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Presidência da República
.

CASA CIVIL
IMPRENSA NACIONAL

COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços nº 003/2013. Processo IN nº
00034.003734/2011-14; Pregão Eletrônico nº 12/2012 - Órgão Ge-
renciador: Imprensa Nacional; Fornecedor: AMPLASOFT COMPU-
TAÇÃO CORPORATIVA LTDA - ME; CNPJ nº 14.415.523/0001-03;
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de Aparelho Te-
lefônico Digital, com função viva voz, função de rediscagem, função
flash, função pausa, função espera, com modo de discagem sele-
cionável (P-T), Compatível com a Central Telefônica Philips - KEO
K-302, Valor Unitário para o item 03 é de R$ 60,00; Scanner de
mesa, unidade de entrada e saída de dados, com Resolução de 2400
dpi, com profundidade de cores de 48 bits, com OCR, com adaptador
de slides, com porta para UBS, voltagem de 110/220 Volts, Valor

Unitário para o item 121: R$ 560,00; Vigência: 28/05/2013 a
28/05/2014; Signatários: Sandoval Luiz de Souza, pela Contratante e
Gesiane Silva Rolindo, pela Contratada; Data de assinatura:
28/05/2013.

Ata de Registro de Preços nº 004/2013. Processo IN nº
00034.003734/2011-14; Pregão Eletrônico nº 12/2012 - Órgão Ge-
renciador: Imprensa Nacional; Fornecedor: SCM COMERCIAL DE
MATERIAIS DE ESCRITÓRIO E INFORMÁRTICA LTDA-ME
CNPJ nº 04.927.672/0001-06; Objeto: Registro de preços para even-
tual aquisição de Armário Alto e de 02(duas) portas com reves-
timento padrão wenguê, Valor Unitário Item 65: R$ 869,00; Armário
Baixo de 03(três) módulos padrão wenguê, Valor Unitário Item 66:
R$ 766,00; Armário roupeiro para vestuário confeccionado em aço,
com 08 portas, Valor Unitário Item 67: R$ 528,00; Arquivo para
Pasta Suspensa em aço, Valor Unitário Item 68: R$ 726,00; Cadeira
diretiva espaldar alto revestimento em tecido, Valor Unitário Item 73:
R$ 631,20; Cadeira diretiva espaldar médio revestimento em tecido
com braço fixo, Valor Unitário Item 74: R$ 604,79, Cadeira diretiva
espaldar alto revestimento em couro, Valor Unitário Item 75: R$
1.253,00; Cadeira caixa giratória alta sem braço, Valor Unitário Item
78: R$ 233,70; Cadeira giratória com braço, Valor Unitário Item 79:
R$ 340,00; Cadeira para Sala de Aula, Valor Unitário Item 80: R$
199,00; Sofá com braço de 2 lugares, Valor Unitário Item 90: R$
1.527,04; Sofá com braço de 3 lugares, Valor Unitário Item 91: R$
1.857,83; Mesa Redonda para Reunião em estrutura tubo de aço,
Valor Unitário Item 107: R$ 433,00; Mesa madeira de trabalho em L,
Valor Unitário Item 108: R$ 1.196,50 e Poltrona auditório dobrável
com prancheta com assento e encosto rebatíveis, Valor Unitário Item
114: R$ 1.250,00; Vigência: 28/05/2013 a 28/05/2014; Signatários:
Sandoval Luiz de Souza, pela Contratante e Sandra de Carvalho
Mariano, pela Contratada; Data de assinatura: 28/05/2013.

Ata de Registro de Preços nº 006/2013. Processo IN nº
00034.003734/2011-14; Pregão Eletrônico nº 12/2012 - Órgão Ge-
renciador: Imprensa Nacional; Fornecedor: UNI COMÉRCIO DE PE-
ÇAS PARA VEICULOS E PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA-ME;
CNPJ nº 08.254.130/0001-62; Objeto: Registro de preços para even-
tual aquisição de Lixeira tipo Container em plástico de 240 litros com
2 rodas, Valor Unitário Item 104: R$ 299,00; Vigência: 28/05/2013 a
28/05/2014; Signatários: Sandoval Luiz de Souza, pela Contratante e
Francisca Gomes Lima, pela Contratada; Data de assinatura:
28/05/2013.

Ata de Registro de Preços nº 007/2013. Processo IN nº
00034.003734/2011-14; Pregão Eletrônico nº 12/2012 - Órgão Ge-
renciador: Imprensa Nacional; Fornecedor: PRIME IMPORTAÇÃO E
EXPORTAÇÃO LTDA-ME; CNPJ nº 14.491.610/0001-40; Objeto:
Registro de Preços para eventual aquisição de Lixeira tipo container
em plástico de 120 litros com 2 rodas, Valor Unitário Item 103: R$
160,00; Valor Total: é de R$ 1.600,00; Vigência: 28/05/2013 a
28/05/2014; Signatários: Sandoval Luiz de Souza, pela Contratante e
Eliandro Rodrigues de Morais, pela Contratada; Data de assinatura:
28/05/2013.

Ata de Registro de Preços nº 010/2013. Processo IN nº
00034.003734/2011-14; Pregão Eletrônico nº 12/2012 - Órgão Ge-
renciador: Imprensa Nacional; Fornecedor: SLIM COMÉRCIO IM-
PORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - EPP; CNPJ nº
12.309.299/0001-40; Objeto: Registro de preços para eventual aqui-
sição de Cafeteira elétrica, aço inoxidável, industrial, capacidade de 7
litros, 2 torneiras e 1 depósito, Valor Unitário para o Item 81: R$
950,00; Climatizador e Umidificador de ar, voltagem: 220 Volts ou
bivolt automático, apropriado para locais de, no mínimo 30m, com ar
condicionado; Valor Unitário Item 84 é de R$ 200,00; Fragmentadora
de papel com cesto capacidade para fragmentar aproximadamente 15
folhas ao mesmo tempo, nível de segurança 03, botão liga-desliga
com trava de segurança, voltagem 110/220 volts, Valor Unitário para
o item 99 é de R$ 585,00; Vigência: 28/05/2013 a 28/05/2014; Sig-
natários: Sandoval Luiz de Souza, pela Contratante e Luiz de Castro
Silva, pela Contratada; Data de assinatura: 28/05/2013.

Ata de Registro de Preços nº 012/2013. Processo IN nº
00034.003734/2011-14; Pregão Eletrônico nº 12/2012 - Órgão Ge-
renciador: Imprensa Nacional; Fornecedor: VIPRE COMÉRCIO DE
PRODUTOS LTDA - ME; CNPJ nº 07.607.618/0001-63; Objeto:
Registro de preços para eventual aquisição de Aparelho de ar con-
dicionado, capacidade 18.000 BTU/H, Valor Unitário: Item 86 é de
R$ 1.564,00; Fogão de piso/chão a gás liquefeito de petróleo 04
(quatro) queimadores (bocas), Valor Unitário para o item 96 é de R$
399,00, Fogão de piso/chão a gás liquefeito de petróleo, 06 (seis)
queimadores (bocas), Valor Unitário para o Item 97 é de R$ 662,00,
Refrigerador/Freezer, horizontal, elétrico, 220 volts, capacidade bruta
420 litros, Valor Unitário para o item 117 é de R$ 1.538,00; Re-
frigerador/geladeira, vertical, elétrico, 220 volts, capacidade 440 li-
tros, Valor Unitário para o Item 118 é de R$ 1.710,00; Refrigerador
duplex, vertical, elétrico, 220 volts, capacidade bruta 445 litros, Valor
Unitário para o Item 119 é de R$ 2.450,00; Vigência: 28/05/2013 a
28/05/2014; Signatários: Sandoval Luiz de Souza, pela Contratante e
Matheus Xavier Gontijo de Godoi, pela Contratada; Data de as-
sinatura: 28/05/2013.

Ata de Registro de Preços nº 15/2013. Processo IN nº
00034.003734/2011-14; Pregão Eletrônico nº 12/2012 - Órgão Ge-
renciador: Imprensa Nacional; Fornecedor: INFORDADOS COMÉR-
CIO E SERVIÇOS LTDA-EPP; CNPJ nº 70.596.473/0001-89; Ob-
jeto: Registro de preços para eventual aquisição de forno micro ondas
elétrico, visando atender a demanda da Imprensa Nacional, Valor
Unitário para item 98: R$ 800,00; Valor Total: R$ 7.200,00; Vigência:
28/05/2013 a 28/05/2014; Signatários: Sandoval Luiz de Souza, pela
Contratante José Ribamar da Costa Cabral, pela Contratada; Data de
assinatura: 28/05/2013.

S E C R E TA R I A - G E R A L
SECRETARIA EXECUTIVA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 27/2013 - UASG 110001

Nº Processo: 00024000351201294 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de eletroeletrônicos. Total de Itens Licitados: 00023 . Edi-
tal: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço:
Palácio do Planalto, Anexo Iii, Ala a Sala 207 - Aslic BRASILIA -
DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital
está disponível na Presidência da República (Anexo III, Ala A, Sala
207, do Palácio do Planalto), bem como nas páginas eletrônicas:
www.comprasnet.gov.br e www.sg.gov.br/secretaria-de-administra-
cao/licitacoes.

MARIA DE FATIMA CAMPOS OLIVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 110001-00001-2013NE800276

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL
AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 68/2013

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 01180000236/2013. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
empresa de engenharia para execução de serviços comuns de en-
genharia, objetivando a manutenção e reparos do Prédio da Agência
Brasileira de Inteligência, em Porto Velho - RO.

ELIZABETE RAMOS DE MELO FELLET
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 110120-00001-2013NE800145
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SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE CANCELAMENTO

Cancela o Termo de Cooperação para Descentralização de
Crédito nº 006, de 16 de maio de 2013, e torna sem efeito a pu-
blicação do extrato relativo ao Processo nº 01180001049/2013 no
Diário Oficial da União, Seção 3, página 2, de 21 de maio de
2013.

LUIZOBERTO PEDRONI
Secretário

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO
SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

NO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE CONTRATO No- 24/2013-AGU

Processo nº 00405.003260/2013-15. INEXIGIBILIDADE Nº
08/2013. Contratante: ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO - CNPJ:
26.994.558/0001-23. Contratado: BAKER & HOSTETLER LLP. Objeto:
Contratação de escritório de advocacia estadunidense para defender
os interesses da República Federativa do Brasil mediante instruções
da Advocacia-Geral da União, perante tribunais e entidades gover-
namentais, para recuperar fundos obtidos por meio de crimes pra-
ticados no Brasil, cuja propriedade foi questionada perante o Tribunal
Distrital dos Estados Unidos no processo que tramita sob o nome
United States v. Barry Fischer Law Firm, LLC, et al., No. 1:10-cv-
07997-TPG (S.D.N.Y. protocolizado em 20 de outubro de 2010) Fun-
damento Legal: Lei 8.897/94 e inciso II do artigo 25 c/c inciso V do
artigo 13 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 27/05/2013 a 27/05/2015.
Valor Total: R$ 461.947,50. Fonte: 100000000 - 2013NE801525.
Data de Assinatura: 27/05/2013.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2013, publicado no D.O.
de 20/05/2013 , Seção 3, Pág. 1. Onde se lê: Prorrogar a vigência por
12 (doze) meses. Leia-se: Prorrogar a vigência por 12 (doze) meses;
suprimir em 50 % os postos, bem como repactuar os preços con-
tratados.

(SICON - 31/05/2013) 110161-00001-2013NE800504

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS No- 6/2012

Ata de Registro de Preços nº 06/2012. Pregão Eletrônico nº 14/2013.
Processo nº 00592.001462/2012-73. Objeto: Registro de preços para
aquisição de material de expediente, especificamente envelopes. Fun-
damento Legal: Decreto nº 4.342/01. Vigência: 22/05/2013 a
21/05/2014. Data da Assinatura: 22/05/2013. Partes: a União, por
intermédio da Superintendência de Administração no Rio de Janeiro -
SAD/RJ - SGA/AGU, CNPJ: 04.440.413/0001-48; João Alves de
Abreu - Superintendente Regional; e a empresa EUMAX COMÉR-
CIO DE ENVELOPES LTDA - CNPJ 09.120.195/0001-88. Itens/va-
lor Unitário: 01/R$ 87,50; 02/R$ 134,98.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS No- 7/2012

Ata de Registro de Preços nº 07/2012. Pregão Eletrônico nº 14/2013.
Processo nº 00592.001462/2012-73. Objeto: Registro de preços para
aquisição de material de expediente, especificamente envelopes. Fun-
damento Legal: Decreto nº 4.342/01. Vigência: 22/05/2013 a
21/05/2014. Data da Assinatura: 22/05/2013. Partes: a União, por
intermédio da Superintendência de Administração no Rio de Janeiro -
SAD/RJ - SGA/AGU, CNPJ: 04.440.413/0001-48; João Alves de
Abreu - Superintendente Regional; e a empresa ED INFO SUPRI-
MENTOS DE INFORMÁTICA, IND. EDITORIAL. COM. E SERV.
GRÁFICOS LTDA - CNPJ 06.334.946/0001-70. Itens/valor Unitário:
03/R$ 135,00.

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 110097

Número do Contrato: 7/2012. Nº Processo: 00588000348201295.
PREGÃO SISPP Nº 4/2012 Contratante: AGU UNIDADE REGIO-
NAL DE ATENDIMENTO DA SECRETARIA-GERAL. CNPJ Con-
tratado: 06697330000164. Contratado : MAR & MAR VEICULOS
LTDA - ME -Objeto: Acrescer dois veículos ao contrato original para
atender a Procuradoria Federal no Estado do Paraná, com inícios
distintos para cada carro um em 13/06/2013 e o outro em
11/11/2013.Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e sua atual redação e
legislação complementar. Vigência: 13/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$98.979,84. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 110061-00001-2013NE800504

SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
773740/2012. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE PO-
LITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão:
00001. Convenente : CATOLICAS PELO DIREITO DE DECIDIR
SC, CNPJ nº 00.281.863/0001-84. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor
Total: R$ 125.810,00, Valor de Contrapartida: R$ 11.600,00, Vi-
gência: 17/08/2012 a 04/10/2013. Data de Assinatura: 29/05/2013.
Assina : Pelo PRESIDENCIA DA REPUBLICA - PRESID.DA RE-
PUBLICA / ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA- MINIS-
TRA DE ESTADO.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
774269/2012. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE PO-
LITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão:
00001. Convenente : POMBAL PREFEITURA, CNPJ nº
08.948.697/0001-39. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R$
144.110,75, Valor de Contrapartida: R$ 4.400,00, Vigência:
12/11/2012 a 13/06/2014. Data de Assinatura: 29/05/2013. Assina :
Pelo PRESIDENCIA DA REPUBLICA - PRESID.DA REPUBLICA
/ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA- MINISTRA DE ES-
TA D O .

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
774272/2012. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE PO-
LITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão:
00001. Convenente : SAPUCAIA DO SUL PREFEITURA, CNPJ nº
88.185.020/0001-25. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R$
330.000,00, Valor de Contrapartida: R$ 30.000,00, Vigência:
28/12/2012 a 17/04/2014. Data de Assinatura: 29/05/2013. Assina :
Pelo PRESIDENCIA DA REPUBLICA - PRESID.DA REPUBLICA
/ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA- MINISTRA DE ES-
TA D O .

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
774329/2012. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE PO-
LITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão:
00001. Convenente : INSTITUTO PAJU DE SOCIOENCONOMIA
SOLIDARIA, CNPJ nº 05.666.032/0001-44. P.I.127/2008, art. 30,
VI.. Valor Total: R$ 276.550,00, Valor de Contrapartida: R$
15.600,00, Vigência: 20/12/2012 a 23/10/2014. Data de Assinatura:
31/05/2013. Assina : Pelo PRESIDENCIA DA REPUBLICA - PRE-
SID.DA REPUBLICA / ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA-
MINISTRA DE ESTADO.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
774816/2012. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE PO-
LITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão:
00001. Convenente : UNIVERSIDADE ESTADUAL DE RORAI-
MA, CNPJ nº 08.240.695/0001-90. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor
Total: R$ 110.000,00, Valor de Contrapartida: R$ 11.000,00, Vigên-
cia: 14/12/2012 a 16/04/2015. Data de Assinatura: 29/05/2013. As-
sina: Pelo PRESIDENCIA DA REPUBLICA - PRESID.DA REPU-
BLICA / ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA- MINISTRA
DE ESTADO.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
775185/2012. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE PO-
LITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão:
00001. Convenente : ASSOCIACAO PAIS AMIGOS EXEPCIO-
NAIS APAE BELO HORIZONTE, CNPJ nº 18.216.366/0001-68.
P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R$ 571.050,00, Valor de Con-
trapartida: R$ 114.210,00, Vigência: 27/12/2012 a 02/09/2014. Data
de Assinatura: 31/05/2013. Assina : Pelo PRESIDENCIA DA RE-
PUBLICA - PRESID.DA REPUBLICA / ELEONORA MENICUCCI
DE OLIVEIRA- MINISTRA DE ESTADO.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
778925/2012. Convenentes: Concedente : SECRETARIA DE PO-
LITICAS PARA AS MULHERES, Unidade Gestora: 200021, Gestão:
00001. Convenente : INSTITUTO PATRICIA GALVAO - COMU-
NICACAO E MIDIACNPJ nº 05.408.004/0001-27. P.I.127/2008, art.
30, VI.. Valor Total: R$ 196.000,00, Valor de Contrapartida: R$
16.000,00, Vigência: 14/12/2012 a 07/03/2014. Data de Assinatura:
31/05/2013. Assina : Pelo PRESIDENCIA DA REPUBLICA - PRE-
SID.DA REPUBLICA / ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA-
MINISTRA DE ESTADO.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 10/2013

Processo nº 00005.008445/2012-30. PREGÃO ELETRÔNICO SRP
Nº 62/2012 - PGR. Contratante: SECRETARIA DE DIREITOS HU-
MANOS, CNPJ nº 05.478.625/0001-87, Contratada: TATIANNY LO-
CKS VITORETI ME, CNPJ nº 10.858.502/0001-01. Objeto: Pres-
tação de serviços de agenciamento de hospedagem, organização de
evento e serviços correlatos, a serem realizados pela Secretaria de
Direitos Humanos da Presidência da República na região Sul, com-
preendendo o planejamento operacional, organização, execução e
acompanhamento da Reunião Preparatória para a Definição de Es-
tratégias Periciais. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e demais nor-
mas que regem a matéria. Vigência: 27/05/2013 a 23/09/2013. Valor
Total: R$ 20.293,00. Fonte: 0100000000 - 2013NE800203. Data da
Assinatura: 27/05/2013.

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S/A

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

N° Processo: 1518/2013. Objeto: Contratação emergencial de em-
presa especializada na prestação de serviços de telecomunicações para
fornecimento de circuitos dedicados de voz para uso das emissoras de
rádio e televisão da EBC e sob transporte de sinais de vídeo e áudio
associado para TV por meio terrestre para uso das emissoras de
televisão e serviços da EBC em nível nacional. Fundamento Legal:
Inciso III, do artigo 62 do do Regulamento Simplificado para Con-
tratação de Serviços e Aquisição de Bens da EBC, aprovado pelo
Decreto nº 6.505, de 4 de julho de 2008, c/c o inciso IV do artigo 24
da Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993. Autorização de Dispensa
em 27/05/2013. JOSÉ VICENTINE. Diretor de Administração e Fi-
nanças. Delegação de Competência Portaria-Presidente nº 120/2013.
Ratificação em 29/05/2013. MARCO ANTÔNIO FIORAVANTE.
Procurador Jurídico, por Delegação de Competência, Portaria-Pre-
sidente nº 120/2013 e 190/2013. Valor total: R$ 1.473.108,36 (um
milhão, quatrocentos e setenta e três mil, cento e oito reais e trinta e
seis centavos). Contratada: Empresa Brasileira de Telecomunicações
S.A. - EMBRATEL.
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EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Espécie: Contrato Preliminar de Aquisição de Primeira Licença de
Exibição de Obra Audiovisual EBC/APROJURRJ/Nº 1027/2013.
Contratante: Empresa Brasil de Comunicação S/A. Contratada: Di-
gital Films & Toons - Cinema e Comunicação Ltda. - ME. Objeto:
Aquisição da primeira licença de exploração comercial de exibição da
obra audiovisual futura denominada "Cria Contos" série live Action e
animação com 26 (vinte e seis) episódios de 11 (onze) minutos de
duração cada, a ser produzida pela Digital Films, para veiculação na
grade de programação de televisão da EBC, bem como de suas
emissoras conveniadas, inclusive nas emissoras da Rede Nacional de
Comunicação Pública/Televisão/TV, no sistema de televisão aberta e
fechada (must carry), em todo o território nacional, tão logo esteja
pronta e devidamente registrada na Ancine. Do valor: Do Valor: Caso
celebrado o Contrato de Aquisição de Primeira Licença de Explo-
ração comercial de exibição de obra audiovisual a EBC se obriga a
pagar à Digital Films & Toons - Cinema e Comunicação, quando da
entrega da obra e apresentação do CPB - Certificado de Produto
Brasileiro, em parcela única, o valor de R$ 155.568,75, equivalente a
15% (quinze por cento) do orçamento de produção (R$ 1.037.125,00),
caso aprovado pelo Fundo Setorial do Audiovisual - FSA. Vigência:
28/05/2013 a 28/05/2014. Assinatura: 28/05/2013. Processo nº
0650/2013.

Espécie: Contrato Emergencial de Prestação de Serviços de Tele-
comunicações EBC/COORD-CM/Nº 0035/2013. Contratante: Empre-
sa Brasil de Comunicação S/A. - EBC. Contratada: Empresa Bra-
sileira de Telecomunicações S.A. - EMBRATEL. Objeto: prestar os
serviços de telecomunicações para fornecimento de circuitos dedi-
cados de voz para uso das emissoras de rádio e televisão da EBC e
sob demanda Transporte de sinais de vídeo e áudio associado para TV
por meio terrestre para uso das emissoras de televisão e serviços da
EBC em nível nacional. Fundamento Legal: inciso III do artigo 62,
do Regulamento Simplificado para Contratação de Serviços e Aqui-
sições de Bens da EBC, aprovado pelo Decreto nº 6.505 de 2008 c/c
o inciso IV do artigo 24 da Lei 8.666 de 1993. Valor total: R$
1.473.108,36. Dados dos Empenhos: Programa de Trabalho:
24722202520B50001 (Fortalecimento do Sistema Público de Radio-
difusão e Comunicação). Elemento de Despesa: 339039 (Outros Ser-
viços de Terceiros - Pessoa Jurídica). Nota de Empenho:
2013NE002188. Emissão: 10/05/2013. Valor: R$ 166.952,28. Pro-
grama de Trabalho: 24722210126750001 (Comunicação e Transmis-
são de Atos e Fatos do Governo Federal). Elemento de Despesa:
339039 (Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica). Nota de
Empenho: 2013NE002189. Emissão: 10/05/2013. Valor: R$
78.565,78. Vigência: 29/05/2013 a 28/11/2013. Assinatura:
29/05/2013. Processo nº 1518/2013.

Espécie: Contrato Preliminar de Aquisição de Primeira Licença de
Exibição de Obra Audiovisual EBC/APROJURRJ/Nº 1028/2013, ce-
lebrado entre a Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a LD
LABORATÓRIO DE DESENHOS LTDA-ME. Objeto: aquisição da
primeira licença de exploração comercial de exibição da obra au-
diovisual futura denominada "Maximais", série de animação, com 26
(vinte e seis) episódios de 11 (onze) minutos de duração cada, a ser
produzida pela LD Laboratório de Desenhos Ltda-ME, para veicu-
lação na grade de programação de televisão da EBC, bem como suas
emissoras próprias, afiliadas e conveniadas, inclusive nas emissoras
da Rede Nacional de Comunicação Pública/Televisão - RNCP/TV, no
segmento de televisão aberta ou fechada (must carry), em todo ter-
ritório nacional, tão logo esteja pronta e devidamente registrada. Fun-
damento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº 6.505/08,
art. 64, incisos I e II.. Do Valor: Do Valor: Caso celebrado o Contrato
de Aquisição de Primeira Licença de Exploração comercial de exi-
bição de obra audiovisual a EBC se obriga a pagar à LD Laboratório
de Desenhos, quando da entrega da obra e apresentação do CPB -
Certificado de Produto Brasileiro, em parcela única, o valor de R$
317.154,75, equivalente a 15% (quinze por cento) do orçamento de
produção da obra - R$ 2.342.515,00, caso aprovado pelo Fundo
Setorial do Audiovisual - FSA. Vigência: por 12 (doze) meses, com
início em 28/05/2013 e término em 28/05/2014. Assinatura:
28/05/2013. Processo nº 0644/2013.

Espécie: Contrato Preliminar de Aquisição de Primeira Licença de
Exibição de Obra Audiovisual EBC/APROJURRJ/Nº 1013/2013, ce-
lebrado entre a Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a MP2
Produções Ltda. - ME. Objeto: aquisição da primeira licença de
exploração comercial de exibição da obra audiovisual futura deno-
minada "Anjos de Ipanema", documentário longa metragem, com 70
(setenta) minutos de duração, doravante denominada OBRA, para
duas janelas de exploração da EBC quais sejam, como primeira janela
o segmento de televisão aberta e sua retransmissão legal fechada
(must carry), em todo território nacional. A exploração comercial das
licenças se dará mediante reprodução privada da OBRA para sua
exibição na programação de televisão e de WEBTV da EBC, bem
como suas emissoras afiliadas e conveniadas, inclusive nas emissoras
da Rede Nacional de Comunicação Pública/Televisão - RNCP/TV, em
todo o território nacional, tão logo esteja pronta e devidamente re-
gistrada. Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto
nº 6.505/08, art. 64, inciso II. Do Valor: Caso celebrado o Contrato de
Aquisição de Primeira Licença de Exploração comercial de exibição
de obra audiovisual a EBC se obriga a pagar à MP2 Produções,
quando da entrega da obra e apresentação do CPB - Certificado de
Produto Brasileiro, em parcela única, o valor de R$ 49.746,00, equi-
valente a 10% (dez por cento) do orçamento de produção da OBRA
R$ 497.460,00, caso aprovado pelo Fundo Setorial do Audiovisual -
FSA. Vigência: por 12 (doze) meses, com início em 29/05/2013 e
término em 29/05/2014. Assinatura: 29/05/2013. Processo nº
0653/2013.

Espécie: Contrato Preliminar de Aquisição de Primeira Licença de
Exibição de Obra Audiovisual EBC/APROJURRJ/Nº 1018/2013, ce-
lebrado entre a Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a MP2
Produções Ltda. - ME. Objeto: aquisição da primeira licença de
exploração comercial de exibição da obra audiovisual futura deno-
minada "Natália II", do gênero de ficção dramática em série, com 13
(treze) episódios, de 26 (vinte e seis) minutos de duração cada, a ser
produzida pela Filmes Mais Ltda, para veiculação na grade de pro-
gramação da emissora de televisão da EBC, nas suas emissoras afi-
liadas e conveniadas, inclusive nas emissoras da Rede Nacional de
Comunicação Pública de Televisão - RNCP/TV, no sistema de te-
levisão aberta ou fechada (must carry), em todo o território nacional,
tão logo esteja pronta e devidamente registrada na Agência Nacional
do Cinema-Ancine. Fundamento Legal: Lei n° 8.666/93, art. 25, ca-
put, e Decreto nº 6.505/08, art. 64, incisos I e II.. Do Valor: Do Valor:
Caso celebrado o Contrato de Aquisição de Primeira Licença de
Exploração comercial de exibição de obra audiovisual a EBC se
obriga a pagar à Filme Mais, quando da entrega da obra e apre-
sentação do CPB - Certificado de Produto Brasileiro, em parcela
única, o valor de R$ 362.520,00, equivalente a 15% (quinze por
cento) do orçamento de produção da obra R$ 2.416.800,00, caso
aprovado pelo Fundo Setorial do Audiovisual - FSA. Vigência: por 12
(doze) meses, com início em 27/05/2013 e término em 27/05/2014.
Assinatura: 27/05/2013. Processo nº 0641/2013.

Espécie: Termo Aditivo nº 02 ao Contrato de Prestação de Serviços
EBC/DIJUR/COORD-CD/Nº 0045/2010. Contratante: Empresa Brasil
de Comunicação S/A. Contratada: Riópolis Comunicações Ltda. Ob-
jeto: Prorrogar o prazo de vigência e alterar a especificação do objeto,
o valor e a forma de pagamento previstos no Contrato Original. Dos
Recursos Orçamentários: Programa de Trabalho:
24722202520B50001 (Fortalecimento do Sistema Público de Rio-
difusão e Comunicação) Elemento de Despesa: 449039 (Outros Ser-
viços de Terceiros - Pessoa Jurídica). Nota de Empenho:
2013NE001791. Emissão: 15/04/2013. Valor: R$ 36.000,00. Vigên-
cia: 17/05/2013 a 17/05/2014. Assinatura: 17/05/2013. Processo nº
0354/2010.

Espécie: Termo Aditivo nº 01 ao Contrato de Prestação de Serviços
EBC/DIJUR/COORD-CD/Nº 1051/2012. Contratante: Empresa Brasil
de Comunicação S/A. Contratado: A. Freire - ME. Objeto: Prorrogar
o prazo de vigência e alterar a forma de pagamento previstos no
Contrato Original. Vigência: 08/06/2013 a 30/09/2013. Assinatura:
29/05/2013. Processo nº 1002/2012.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Espécie: Ato de Inexigibilidade de Licitação. Objeto: Contratação
preliminar da primeira licença de exploração comercial de exibição da
série de ficção live action denominada "República do Peru!", a ser
firmada entre a Empresa Brasil de Comunicação S.A. - EBC e a Flora
Filmes e Vídeos Produções Artísticas Ltda. - ME. Fundamento Legal:
Lei n° 8.666/93, art. 25, caput, e Decreto nº 6.505/08, art. 64, incisos
I e II. Comunicação de Inexigibilidade em 28/05/2013. José Vi-
centine. Diretor de Administração e Finanças. Ratificação de Ine-
xigibilidade em 29/05/2013. Marco Antonio Fioravante. Procurador-
Geral, em razão de delegação de competência realizada por meio das
Portarias-Presidente nº 120/2013 e 190/2013. Valor Global: Sem ônus
financeiro para a EBC. Processo nº 0651/2013.

SECRETARIA DE PORTOS
COMPANHIA DAS DOCAS DO ESTADO DA BAHIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4/2013

Contratação de empresa de engenharia para execução das
obras de dragagem de manutenção do leito marinho do Porto Or-
ganizado de Ilhéus, localizado no município de Ilhéus - Bahia, con-
forme Caderno de Encargos e Especificações Técnicas.

DATA - HORA - LOCAL: 08 de julho de 2013 - 09h
(HORÁRIO LOCAL) - Sala de Licitações, situada na Avenida da
França, n.º 1551, Estação Marítima Visconde de Cayru, Comércio,
Salvador, Bahia.

FORNECIMENTO DE EDITAL: os interessados poderão
adquirir o Edital mediante o recolhimento da taxa de R$ 20,00 (vinte
reais), na Tesouraria da CODEBA, situada à Av. da França, 1551,
Comércio, Salvador - Bahia, no horário da s 13h30min às 17h (ho-
rário local). Informações pelo tel. (71) 3320-1250.

Salvador-BA, 28 de maio de 2013.
MATILDES DE CASTRO LEAL FIGUEIREDO

Presidente da Comissão de Licitação
Em exercício

LEILÃO No- 1/2013

A CODEBA Companhia Docas do Estado da Bahia realizará
Leião no dia 11 de lulho de 2013 às 10h no pátio interno do Porto de
Ilhéus, rua Rotary s/n, bairro Cidade Nova, Ilhéus-Ba, de: 01 Em-
pilhadeira-capacidade 37 ton., 01 Empilhadeira-capacidade 07 ton.,
03 Empilhadeiras-capacidade 03 ton., 02 Guindastes de pórtico elé-
trico-capacidade 3,2 ton., 01 Trator Massey Fergunson, 01 Grab Me-
cânico-capacidade 3,2 m³, 02 Moegas-capacidade 15 m, 02 Trans-
portadoras de Correia Móvel com 16 m de comprimento, 04 Trans-
portadoras de Correia Móvel com 31,50 m de comprimento, 02 Re-
dlle de Correia Móvel-capacidade 150 ton., Móveis de Escritório, 02
Barreiras automáticas, Tubulação de um Oleoduto, Sucata Ferrosa.
Visitação nos dias 08, 09, e 10 de julho de 2013 no horário co-
mercial.

Pagamento à vista mais 5% de Comissão da Leiloeira Oficial
Sra Hilda Emilia de Souza Costa Lima, matricula JUCEB Nº
01910/86. Será de inteira responsabilidade dos compradores despesas,
que venham a acorrer, relativas a transporte, desmontagem, retirada
dos bens, multas, taxas, impostos, 2° via, emplacamento etc. As
Notas Fiscais só serão emitidas após compensação bancaria. Os bens
serão vendidos no estado de conservação em que se encontram.

JOSÉ AUGUSTO MARIANO
DE ANDRADE CARVALHO

Presidente da Comissão de Alienação de Bens
Móveis do Porto de Ilhéus - CODEBA

COMPANHIA DOCAS DO ESTADO DE SÃO PAULO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo n.º 39577/12-18- Pregão Eletrônico nº 08/2013. Espécie:
Contrato DP/40.2013, datado de 31/05/2013, celebrado entre a Com-
panhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP e INCOMPANY
CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA.- ME., para serviços de
treinamento, capacitação, formação e educação para curso de idioma
inglês para colaboradores da CODESP, que prestam serviços nas
áreas onde é necessário praticar o referido idioma, no valor global de
R$ 23.620.00 (vinte e três mil e seiscentos e vinte reais), pelo prazo
de 12 (doze) meses. Rubrica Contábil: PDG da CODESP. Signatários:
Sr. Renato Ferreira Barco, Diretor-Presidente da CODESP e Sr. Hudo
Romeu Eitel, Sócio da Contratada.

Espécie: Contrato DP/41.2013, datado de 31/05/2013, celebrado entre
a Companhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP e PIRES
COMÉRCIO DE MATERIAS ELÉTRICOS LTDA. Objeto: Aqui-
sição dos itens 1,3 e 4, de materiais elétricos para reposição de
estoque, no valor global de R$ 3.466,90 (três mil, quatrocentos e
sessenta e seis reais e noventa centavos), pelo prazo de 15 (quinze)
dias corridos. Rubrica Contábil: PDG da CODESP. Signatários: Sr.
Renato Ferreira Barco, Diretor - Presidente da CODESP e Sr. Re-
naldo Pires da Silva, Sócio da Contratada. Processo: 38445/12-41
Pregão Eletrônico n° 04/2013.

Espécie: Contrato DP/42.2013, datado de 31/05/2013, celebrado entre
a Companhia Docas do Estado de São Paulo - CODESP e MARIA
DE LOURDES CROTTI BUCIOLI - EPP. Objeto: Aquisição dos
itens 2,8 e 9, de materiais elétricos para reposição de estoque, no
valor global de R$ 6.304,00 (seis mil e trezentos e quatro reais), pelo
prazo de 15 (quinze) dias corridos. Rubrica Contábil: PDG da CO-
DESP. Signatários: Sr. Renato Ferreira Barco, Diretor - Presidente da
CODESP e Sr. João Carlos Castelli, Procurador da Contratada. Pro-
cesso: 38445/12-41. Pregão Eletrônico n° 04/2013.

RETIFICAÇÃO

No extrato de Aviso de Inexigibilidade de Licitação, pu-
blicado no D.O.U. nº 92, de 15/05/2013, seção 3, página 3, onde se lê:
"Expediente: 13122/13-63", leia-se: "EXPEDIENTE: 13122/13-53".

COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO C-SUPJUR Nº 046/2013. Processo n° 6314/2013. CON-
TRATANTE: COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO. CON-
TRATADA: EMPRESA RICK & DEIA 40 GRAUS COMÉRCIO DE
ÁGUAS E BEBIDAS LTDA. Objeto: deste instrumento a prestação
dos serviços de Fornecimento Parcelado de Água Mineral Natural.
Edital de Pregão Eletrônico nº 010/2013. Valor deste Contrato: R$
36.000,00 (trinta e seis mil reais). Rubrica orçamentária: 212106 -
Número da reserva: 000507, realizadas em 13/03/2013. Assina pela
CDRJ: ASS: Jorge Luiz de Mello CAR: Diretor-Presidente, e pela
EMPRESA RICK & DEIA 40 GRAUS COMÉRCIO DE ÁGUAS E
BEBIDAS LTDA. Assina: Andréa Alves de Morais CAR: Sócia. Data
da assinatura: 28/05/2013. Prazo: 12 (doze) meses.

EXTRATO DE DISTRATO

Distrato C-SUPJUR Nº 044/2013, ao Contrato C-SUPJUR Nº
061/2008. Processo nº. 17.076/2007. Contratante: COMPANHIA DO-
CAS DO RIO DE JANEIRO - CDRJ. Contratada: CONSTRUTORA
COEFER LTDA. Objeto: deste presente termo a liquidação e quitação
do Contrato C-SUPJUR Nº 061/2008. Assina pela CDRJ: ASS: Jorge
Luiz de Mello CAR: Diretor-Presidente, e pela. CONSTRUTORA
COEFER LTDA. ASS. Milvio Vicente Bertin e Orlando de Oliveira
Victorino. CAR: Sócios - Diretor. Data da assinatura: 28/05/2013.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

6º (SEXTO) Termo Aditivo Contrato C-SUPJUR Nº 037/2013, ao
Contrato C-SUPJUR Nº 039/2008. Processo nº. 05569/2008. Con-
tratante: COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO - CDRJ.
Contratada: PLANINVESTI ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LT-
DA. Objeto: deste 6º (sexto) Termo Aditivo a prorrogação, pelo prazo
de até 12 (doze) meses, do Contrato C-SUPJUR Nº 039/2008. Edital
de Pregão Eletrônico nº 012/2008. Valor deste Termo: R$
7.839.720,00 (sete milhões oitocentos e trinta e nove mil e setecentos
e vinte reais). As despesas deste Aditivo correrão por conta da Ru-
brica Orçamentária: 213202 - Número da Reserva: 000691, realizada
em 06/05/2013. Assina pela CDRJ: ASS: Jorge Luiz de Mello. CAR:
Diretor-Presidente e pelo PLANINVESTI ADMINISTRAÇÃO E
SERVIÇOS LTDA. Assina: Paulo Rubens Reginato Lofreta CAR:
Sócio - Administrador. Data da assinatura: 05/05/2013.
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Contrato C-SUPJUR Nº 045/2013. Processo n° 3614/2011. CON-
TRATANTE: COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO. CON-
TRATADA: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉ-
GRAFOS. Objeto: a prorrogação da vigência do Contrato original por
até 12 (doze) meses. Valor: R$ 80.000,00 (oitenta mil reais). Rubrica
orçamentária: 214214 - Número da Reserva: 000026, realizadas em
14/03/2013. Assina pela CDRJ: ASS: Jorge Luiz de Mello CAR:
Diretor-Presidente, e pela EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS
E TELÉGRAFOS. Assina: Omar de Assis Moreira CAR: Diretor
Regional, e Marcelo Jorge Rocha CAR: Gerente de Vendas no Varejo.
Data da assinatura: 28/05/2013.

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC PRESENCIAL No- 1/2013

A COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO - CDRJ
visando à contratação dos serviços especializados de engenharia para
"Implantação dos Sistema de Gerenciamento e Informação do Tráfego
de Embarcações (Vessel Traffic Management Information System -
VTMIS) no Porto do Rio de Janeiro, conforme as especificações
constantes do Anexo XV - Termo de Referência Anexo XVI - An-
teprojeto e Anexo XX - Minuta de Contrato do Edital, torna público
que realizará o RDC Presencial nº 001/2013, na forma de Contratação
Integrada, do tipo Técnica e Preço e modo de disputa Combinado
Fechado/Aberto, com fundamento legal no inciso IV, art. 1º, da Lei nº
12.462, de 05 de agosto de 2011 e alterações posteriores, e pelo
Decreto nº 7.581, de 11 de outubro de 2011. O edital e seus anexos
estarão disponíveis para download no sítio da CDRJ, a partir de
11/06/2013, no endereço eletrônico WWW.portosrio.gov.br, no campo
"Licitações e Contratos - RDC Presencial.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013.
JORGE LUIZ DE MELLO

Diretor-Presidente

COMPANHIA DOCAS DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 26/2013

Processo Licitatório nº 0532/2013
A Companhia Docas do Rio Grande do Norte - CODERN

torna público que realizará PREGÃO ELETRÔNICO do tipo menor
Preço Global objetivando o REGISTRO DE PREÇOS para aquisição
de oxigênio e acetileno industriais destinados a atender às neces-
sidades de manutenção do terminal salineira de Areia Branca/RN,
conforme Termo de Referência, através do sistema Licitações-e do
Banco do Brasil S.A. O Edital será disponibilizado no site www.li-
citacoes-e.com.br. O recebimento de propostas ocorre a partir de
03/06/2013. A abertura de proposta dia 14/06/2013 às 10h00min e a
disputa em 14/06/2013, as 16hs00min (ambos no horário de Bra-
sília/DF). Informações pelos tels. (84)4005-5359, 4005-5316, fax
(84)4005-5325 ou email: pregão@codern.com.br

PREGÃO ELETRÔNICO No- 28/2013

Processo nº 536/2013
A Companhia Docas do Rio Grande do Norte - CODERN

torna público que realizará PREGÃO ELETRÔNICO do tipo menor
Preço Global objetivando o REGISTRO DE PREÇOS para aquisição
parcelada de 1.200.000 (um milhão e duzentos mil) litros de óleo
diesel destinado a atender ao abastecimento dos equipamentos ro-
dantes, geradores e compressores do porto ilha a 14 milhas náuticas
de Areia Branca/RN, através do sistema Licitações-e do Banco do
Brasil S.A. O Edital será disponibilizado no site www.licitacoes-
e.com.br. O recebimento de propostas ocorre a partir de 03/06/2013.
A abertura de proposta em 17/06/2013 às 10h00min e a disputa em
17/06/2013 as 16hs00min (ambos no horário de Brasília/DF). In-
formações tel.(84)4005-5316, fax (84)4005-5325 ou email: pre-
gão@codern.com.br

Natal-RN, 28 de maio de 2013.
LAÉLIO PEREIRA DE ARAÚJO

Pregoeiro

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS
FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA

ECONÔMICA APLICADA

EXTRATO DO ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

ESPÉCIE: Acordo de Cooperação Técnica IPEA/Alto Comissariado
das Nações Unidas para Refugiados - ACNUR/Comitê Nacional para
Refugiados - CONARE nº 14/2013 - PROCESSO:
03010.000053/2012- 41PARTÍCIPES: Instituto de Pesquisa Econô-
mica Aplicada - IPEA, CNPJ nº 33.892.175/0001-00, e o Alto Co-
missariado das Nações Unidas para Refugiados - ACNUR, CNPJ nº
00.394.494/0013-70, Comitê Nacional para Refugiados - CONARE -
OBJETO: Visa estabelecer o suporte legal da cooperação técnica
entre IPEA, ACNUR e CONARE sobre a temática da cooperação
internacional a fim de estimular as atividades relacionadas com a
investigação, análise, promoção e divulgação de políticas e processos
afetos a refugiados e refugiadas no Brasil e na América Latina. -
VIGÊNCIA: 5 (cinco) anos, a contar da data de sua assinatura. -
ASSINATURA: 11/04/2013 - SIGNATÁRIOS: Pelo IPEA Marcelo
Cortes Neri, Presidente, CPF nº 893.283.617-53, e Pela ACNUR,
Andrés Alfonso Ramirez Silva, CPF nº 610.207.881-00, Represen-
tante do ACNUR no Brasil, e Pela CONARE, Paulo Abrão Pires
Júnior, CPF nº 003.029.806-79, Presidente.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Téc-
nica IPEA/BANCO DO BRASIL S/A nº 01/2012 - PROCESSO:
03019.000561/2011-69 - PARTÍCIPES: Instituto de Pesquisa Eco-
nômica Aplicada - IPEA, CNPJ nº 33.892.175/0001-00, e o Banco do
Brasil S/A, CNPJ nº 00.000.000/0001-91 - OBJETO: a) alterar o item
1.2 da Cláusula Terceira, que passar ter a seguinte redação: O BAN-
CO recebe oficio do IPEA e, após a entrega de documentos obri-
gatórios pelo CONTRATADO, abre a CONTA, em nome do CON-
TRATADO, à ordem do IPEA, na agência de relacionamento do
CONTRATADO ou em agência de preferência do IPEA, a critério
deste; b) Prorrogar a vigência até 25 de janeiro de 2014. ASSI-
NATURA: 25/01/2013 - SIGNATÁRIOS: Marcelo Cortes Neri, Pre-
sidente do IPEA, CPF nº 893.283.617-53, e Eladio Alvarez Correa,
Gerente de Negócios, CPF nº 214.769.422-34.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Téc-
nica IPEA/Conselho Superior da Justiça do Trabalho - CSJT e Tri-
bunal Superior do Trabalho - TST nº 07/2012 - PROCESSO:
03019.000124/2012-26 - PARTÍCIPES: Instituto de Pesquisa Eco-
nômica Aplicada - IPEA, CNPJ nº 33.892.175/0001-00, e o Conselho
Superior da Justiça do Trabalho - CSJT e Tribunal Superior do Tra-
balho - TST, CNPJ nº 00.509.968/0001-48 - OBJETO: Prorrogar a
vigência do Acordo de Cooperação Técnica em questão pelo período
de um ano, a parti de 24/04/2013 até 23/04/2014. ASSINATURA:
23/04/2013 - SIGNATÁRIOS: Marcelo Cortes Neri, Presidente do
IPEA, CPF nº 893.283.617-53, e Carlos Alberto Reis de Paula, Mi-
nistro do Tribunal do Trabalho, CPF nº 008.164.506-68.

DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 18/2013 - UASG 113601

Nº Processo: 03019000130201364 . Objeto: Prestação do serviço
Econlit Full Text de acesso online aos bancos de dados dos pe-
riódicos. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Forne-
cimento exclusivo. Declaração de Inexigibilidade em 31/05/2013 .
MILENA KARLA SOARES CABRELLI . Coordenadora-geral de
Serviços Coorporativos e Apoio a Pesquisa . Ratificação em
31/05/2013 . LUIZ CEZAR LOUREIRO DE AZEREDO . Diretor de
Desenvolvimento Institucional . Valor Global: R$ 21.114,61 . CNPJ
CONTRATADA : 42.356.782/0001-46 EBSCO BRA SIL LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 113601-11302-2013NE800067

COORDENAÇÃO-GERAL DE SERVIÇOS
CORPORATIVOS E APOIO À PESQUISA

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No- 40/2013
Reabertura

Seleção de Candidatos Para Concessão de Bolsas
O INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

-IPEA INFORMA que ficam reabertas as inscrições da Chamada
Pública IPEA/PNPD nº 040/2013, Projeto "Diagnósticos Sócio-eco-
nômico-cultural das populações atingidas por barragens". -PRAZOS:
REABERTURA DA CHAMADA PÚBLICA: 03/06/2013; DATA FI-
NAL PARA O ENVIO: 17/06/13; DIVULGAÇÃO DOS RESUL-
TADOS: a partir de 06/06/13. A presente Chamada encontra-se dis-
ponível no site do IPEA (www.ipea.gov.br) e no endereço SBS. Q. 01
Bloco J, Ed. BNDES 5º andar, sala 516, Brasília - DF.

MILENA KARLA SOARES CABRELLI
Coordenadora-Geral

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No- 69/2013
SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA CONCESSÃO DE BOLSAS

O INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA
-IPEA CONVIDA os interessados a apresentarem propostas, nos ter-
mos estabelecidos na Chamada Pública IPEA/PNPD nº 069/2013-
Subprograma de Pesquisa para o Desenvolvimento Nacional. OB-
JETO: Selecionar interessados, para concessão de bolsa pesquisa para
atuar no Projeto: "Tecnologias da Informação e Comunicação e Edu-
cação". PRAZOS: LANÇAMENTO DA CHAMADA PÚBLICA:
31/05/2013; DATA FINAL PARA O ENVIO: 14/06/2013 DIVUL-
GAÇÃO DOS RESULTADOS: a partir de 26/06/2013. A presente
Chamada encontra-se disponível no site do IPEA (www.ipea.gov.br) e
no endereço SBS. Q. 01 Bloco J, Ed. BNDES 5º andar, sala 516,
Brasília - DF.

MILENA KARLA SOARES CABRELLI
Coordenadora-Geral

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA No- 70/2013
SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA CONCESSÃO DE BOLSAS

O INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA
-IPEA CONVIDA os interessados a apresentarem propostas, nos ter-
mos estabelecidos na Chamada Pública IPEA/PNPD nº 070/2013-
Subprograma de Pesquisa para o Desenvolvimento Nacional. OB-
JETO: Selecionar interessados, para concessão de bolsa pesquisa para
atuar no Projeto: "Acompanhamento das Estatísticas de Pesquisa da
DIRUR". PRAZOS: LANÇAMENTO DA CHAMADA PÚBLICA:
31/05/2013; DATA FINAL PARA O ENVIO: 17/06/2013 DIVUL-
GAÇÃO DOS RESULTADOS: a partir de 27/06/2013. A presente
Chamada encontra-se disponível no site do IPEA (www.ipea.gov.br) e
no endereço SBS. Q. 01 Bloco J, Ed. BNDES 5º andar, sala 516,
Brasília - DF.

MILENA KARLA SOARES CABRELLI
Coordenadora-Geral

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL
AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 523001

Número do Contrato: 00018/2010, subrogado pelaUASG: 523001 -
AGENCIA NACIONAL DE AVIACAO CIVIL.
Nº Processo: 60800000812201041.
DISPENSA Nº 70/2010 Contratante: AGENCIA NACIONAL DE
AVIACAO CIVIL-- ANAC. CNPJ Contratado: 34164319000506.
Contratado : CASA DA MOEDA DO BRASIL CMB -Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência contratual por mais 12 meses, contados
a partir de 28/05/2013 e alteração do item 13.13 da Cláusula Décima
Terceira do Contrato 18/ANAC/2010, para acrescentar a necessidade
de comprovação de regularidade trabalhista, nos termos da lei nº
12.440, de 7 de julho de 2011. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57
e inciso II do art. 65 da Lei 8.666/93. Vigência: 28/05/2013 a
27/05/2014. Valor Total: R$2.142.944,00. Data de Assinatura:
27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 113214-20214-2013NE800001

GERÊNCIA DE ANÁLISE ESTATÍSTICA E ACOMPANHAMENTO DE MERCADO

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Pelo presente Edital - nos termos do art. 292 da Lei nº 7.565/1986, do § 4º do art. 26 da Lei nº 9.784/1999 e do inciso V do art. 15
da Instrução Normativa ANAC nº 8/2008, com suas alterações - e por ter sido frustrada a intimação pela via postal, ficam os interessados a
seguir identificados intimados a apresentar defesa aos Autos de Infração lavrados com fundamento na Lei nº 7.565/1986, endereçada à Agência
Nacional de Aviação Civil, Superintendência de Regulação Econômica e Acompanhamento de Mercado, Gerência de Análise Estatística e
Acompanhamento de Mercado, situada no Setor Comercial Sul, Quadra 9, Lote C, Edifício Parque Cidade Corporate, Torre A, 5ª andar,
Brasília-DF, CEP 70.308-200. O prazo para a apresentação da defesa é de 20 dias, a contar da data da publicação do presente Edital. O processo
administrativo prosseguirá independentemente do atendimento a esta intimação. Para mais informações: (61) 3314-4394.

INTERESSADO CNPJ AI F U N D A M E N TA Ç Ã O
BRASMEX - BRASIL MINAS EX-

PRESS LTDA
04.265456/0001-34 000354/2013 Lei nº 7.565/1986, art. 302, III, w

TEAM TRANSPORTES ESPECIAIS
AÉREOS E MALOTES LTDA

03.176.952/0001-59 001695/2012 Lei nº 7.565/1986, art. 302, III, w

TEAM TRANSPORTES ESPECIAIS
AÉREOS E MALOTES LTDA

03.176.952/0001-59 001692/2012 Lei nº 7.565/1986, art. 302, III, w

TEAM TRANSPORTES ESPECIAIS
AÉREOS E MALOTES LTDA

03.176952/0001-59 001671/2012 Lei nº 7.565/1986, art. 302, III, w

TEAM TRANSPORTES ESPECIAIS
AÉREOS E MALOTES LTDA

03.176.952/0001-59 000344/2013 Lei nº 7.565/1986, art. 302, III, w

TEAM TRANSPORTES ESPECIAIS
AÉREOS E MALOTES LTDA

03.176.952/0001-59 000343/2013 Lei nº 7.565/1986, art. 302, III, w

CRISTIAN VIEIRA DOS REIS
Gerente
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EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA
A E R O P O RT U Á R I A

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Nº do Processo: IL nº 049/DALC/SEDE/2013. Contratação com a
BTS INFORMA FEIRAS, EVENTOS E EDITORA LTDA, CNPJ Nº
01.914.765/0001-08, para Participação da Infraero na ABF - Fran-
chising Expo 2013, que se realizará no período de 12 A 15 de Junho
de 2013, no Expo Center Norte - São Paulo -SP. Valor global de R$
75.000,00. Fonte de Recursos: 001.311.07.038-9.20125-2. Fundamen-
to legal: caput do artigo 35 do Regulamento de Licitações e Contratos
da INFRAERO - RLCI, NI 6.01/E(LCT) e NI 21.04/B(CSO). Au-
torização da Inexigibilidade em 31/05/2013, por Janete Ribeiro, Su-
perintendente de Marketing e Comunicação Social. Ratificação em
31/05/2013, por Antonio Gustavo Matos do Vale, Presidente.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS
GERÊNCIA DE LICITAÇÕES DE INVESTIMENTOS

E COMPRAS
COORDENAÇÃO DE BENS E SERVIÇOS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 46/DALC/SEDE/2013

Contratação de empresa para o fornecimento de coletes para
a Infraero, pelo sistema de registro de preços. Horário, data, e local
de abertura: às 09:00 horas, do dia 13 de junho de 2013, no site
www.licitacoes-e.com.br. O Edital poderá ser obtido a partir da pu-
blicação deste aviso, nos endereço eletrônico supracitado ou em
www.licitacao.infraero.gov.br. Informações na Coordenação de Com-
pras e Registro de Preços, fone (61) 3312-2741 ou fax (61) 3312-
3214.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 25/DALC/SEDE/2013

Contratação de empresa para prestação de serviços de hos-
pedagem em hotéis, pelo Sistema de Registro de Preços. Horário,
data, e local de abertura: às 09:00 horas do dia 13 de junho de 2013,
no site http://licitacoes-e.com.br. O Edital poderá ser obtido a partir
da publicação deste aviso, nos seguintes endereços eletrônicos:
http://www.infraero.gov.br ou http://licitacoes-e.com.br. Informações:
Coordenação de Compras e Registro de Preços/LCIC-2, fone (61)
3312-1983/3386 ou fax (61) 3312-3214.

RODRIGO KRUTZMANN
Coordenador de Compras e Registro de Preços

DIRETORIA EXECUTIVA
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE SÃO PAULO

AEROPORTO INTERNACIONAL DE SÃO
PAULO/GUARULHOS - GOVERNADOR ANDRÉ

FRANCO MONTORO

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 02.2013.024.0020; Concedente: Empresa Brasileira de
Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO; Representantes Legais:
Vanessa Palombo Santana Rodrigues - Gerente Comercial e Logística
de Carga - Edna Leite dos Santos - Coordenadora de Contratos
Comerciais; Dependência: Aeroporto de São Paulo/Congonhas -
SBSP; CONCESSIONÁRIO: R.A.CATERING LTDA.. Representante
Legal: Miguel Fernandes Costa - Diretor; João da Fonseca Vaz -
Diretor; Objeto: Concessão de uso de área destinada à exploração
comercial de lanchonete, localizada no Aeroporto de São Paulo/Con-
gonhas; Preço Mínimo Mensal: R$ 67.000,00; Valor Global: R$
3.629.166,65; Vigência: 01/06/2013 a 05/12/2017; Data da Assina-
tura: 31/05/2013; Fundamento Legal: Vide Dispensa de Licitação nº
003/ADSP-4/SBSP/2013.

AVISO DE ADIAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 12/ADSP/SBSP/2012

A INFRAERO comunica aos interessados que a data de
abertura da TOMADA DE PREÇOS Nº 012/ADSP/SBSP/2012., mar-
cada para o dia 03/06/2013, foi adiada para o dia 20/06/2013 às 09
horas no mesmo local. Informações na Coordenação de Licitações -
Tel.: (11) 5033-6078 ou Fax: (11) 5033-3789 ou endereço eletrônico
h t t p : / / w w w. i n f r a e r o . g o v. b r / p o r t a l _ l i c i t a c a o / .

FRANCISCO ANDRÉ DE OLIVEIRA.
Presidente da Comissão de Licitação

Suplente

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 28/ADSP/SBSP/2013

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PA-
RA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS E OBRAS DE ADEQUAÇÃO
DOS SANITÁRIOS FEMININOS DA ÁREA DE DESEMBARQUE
DO TERMINAL DE PASSAGEIROS DO AEROPORTO DE SÃO
PAULO - CONGONHAS.". Horário, data e local de abertura: às 09
horas, do dia 17 de junho de 2013, na Coordenação de Licitações da
Superintendência Regional de São Paulo, localizada na Rua General
Pantaleão Teles n.º 40 - São Paulo/SP. O Edital poderá ser retirado a
partir da publicação deste aviso, no endereço anteriormente men-
cionado, na Coordenação de Licitações - mediante comprovação de

recolhimento de R$ 20,00 (vinte reais) ou retirado, sem ônus, no site
h t t p : / / l i c i t a c a o . i n f r a e r o . g o v. b r / p o r t a l _ l i c i t a c a o / d e t a i l s / l i c i t a cao/pesqui-
sa_licitacao.jsp Informações: Coordenação de Licitações da Supe-
rintendência Regional de São Paulo - Tel.: (11) 5033-6204/3795 ou
Fax: (11) 5033-3789.

PREGÃO PRESENCIAL No- 26/ADSP/SBSP/2013

"CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DESTINADA À EX-
PLORAÇÃO COMERCIAL DE LOJA DE CELULAR E ACES-
SÓRIOS, LOCALIZADA NO AEROPORTO DE SÃO PAU-
LO/CONGONHAS - SBSP". Horário, data e local de abertura: às 09
horas, do dia 17 de junho de 2013, no Auditório de Licitações da
Superintendência Regional de São Paulo, localizada na Rua General
Pantaleão Teles n.º 40 - São Paulo/SP. O Edital poderá ser retirado, a
partir da publicação deste aviso, no endereço anteriormente men-
cionado, na Coordenação de Licitações, mediante comprovação de
recolhimento de R$ 20,00 (vinte reais) ou retirado, sem ônus, no site
h t t p : / / l i c i t a c a o . i n f r a e r o . g o v. b r / p o r t a l _ l i c i t a c a o / d e t a i l s / l i c i t a cao/pesqui-
sa_licitacao.jsp Informações: Coordenação de Licitações da Supe-
rintendência Regional de São Paulo - Tel.: (11) 5033-3795/6204/3815
ou Fax: (11) 5033-3789.

PAULA DE CARVALHO.
Coordenadora de Licitações

Em exercício

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO CENTRO-LESTE

AEROPORTO INTERNACIONAL DE SALVADOR -
DEP. LUÍS EDUARDO MAGALHÃES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO N° 032/ADCE/SRCE/2013

Contratação de empresa especializada para fornecimento de
solução de impressão departamental, compreendendo a cessão de di-
reito de uso de equipamentos, incluindo a prestação de serviços de
manutenção preventiva e corretiva, fornecimento de peças e supri-
mentos necessários (exceto papel), incluindo serviços de operacio-
nalização da solução, para atender as necessidades de impressão da
regional do Centro-Leste e aeroportos subordinados. Local, data e
horário de abertura: Site do Banco do Brasil, no endereço:
http://www.licitacoes-e.com.br, às 09:00 horas do dia 14 de junho de
2013. O Edital poderá ser obtido a partir da publicação deste aviso,
nos seguintes endereços eletrônicos:http://licitacao.infrae-
ro.gov.br/portal_licitacao ou http://licitacoes-e.com.br. Informações:
Coordenação de Licitações, tel.: (0xx71) 3204-1239/1539, fax:
(0xx71) 3204-1245, ou pelo e-mail: licitasv.cnsv@infraero.gov.br.

RENAN MONTEIRO PESSOA DOS SANTOS
Coordenador de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO CENTRO-OESTE

GERÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 71/ADCO/SBGO/2013

Concessão de uso de 01 (uma) área, destinada à instalação de
01 (um) quiosque para assinatura de revistas e periódicos localizada
no Aeroporto de Goiânia. Horário, Data e Local de Abertura: às
14:00 horas do dia 14 de junho de 2013 no Auditório II, localizado no
prédio da Administração do Aeroporto de Goiânia - em Goiânia/GO.
O Edital poderá ser retirado a partir da publicação deste Aviso,
gratuitamente, pelo site: http://licitacao.infraero.gov.br/portal_licita-
cao/. Informações: Coordenação de Licitações tel.: (61) 3214.6238 ou
fax: (61) 3214.6335.

ANDREIA E SILVA HEIDMANN
Coordenadora de Licitações

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO, torna pública as seguintes Atas de Registro
de Preços relativas ao Pregão Eletrônico nº 046/ADCO/SRCO/2013:
Ata nº 006/ADCO/SRCO/2013, contendo o seguinte preço registrado
pela Empresa LDP Equipamentos Industriais Ltda - EPP, CNPJ
13.727.319/0001-65 pelo valor global de R$ 1.124.100,25 (Um mi-
lhão cento e vinte e quatro mil cem reais e vinte e cinco reais)
referente aos Lote 01, 02, 05 a 07; e Ata nº 007/ADCO/SRCO/2013,
contendo o seguinte preço registrado pela Empresa Technilux In-
dustria e Comercio Ltda, CNPJ 68.659.911/0001-69, pelo valor global
de R$ 600.500,00 (Seiscentos mil e quinhentos reais) referente aos
Lote 03, 04 e 08. Vigência: 12 (doze) meses, a contar da data desta
publicação. A Ata está disponível no endereço: http://www.infrae-
ro.gov.br/portal_licitacao/ e na Coordenação de Licitações - ADCO-4.
Informações: tel.: (61) 3214-6238 ou fax: (61) 3214-6335.

ANDREIA E SILVA HEIDMANN
Coordenadora de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NORDESTE
AEROPORTO INTERNACIONAL DO

RECIFE/GUARARAPES - GILBERTO FREYRE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 42-TP/2013/0010

3º Aditamento ao TC nº 0071-TP/2011/0010 Contratante: Empresa
Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO. CNPJ Nº
00.352.294/0010-01. Dependência: Aeroporto Internacional Pinto
Martins, em Fortaleza/CE. Representantes: Nilton Vicente de Souza-
Gerente Regional de Operações e Segurança e Eduardo Gomes de
Paula Menezes-Coordenador Regional de Gestão Operacional. Con-
tratada: Top Lyne Serviços Auxiliares de Transportes Aéreos Ltda.,
CNPJ: 09.195.665/0001-72. Representante: Natanael Galhardo Go-
mes. Objeto: Em virtude da repactuação, altera-se o valor mensal
atual de R$ 40.203,70 para R$ 42.738,38, com direito à indenização
a partir de 01/12/2012. Altera-se o subitem 7.1.1 do Termo de Con-
trato. A partir do dia 01/06/2013 até 30/06/2013, período em que
entrará em vigor o acréscimo de 05 (cinco) motoristas e seus res-
pectivos benefícios, o valor será de R$ 64.784,03. Encerrado este
período, o valor retomará a R$ 42.738,38. Assinatura: 30/05/2013.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 121/ADNE/SBNT/2013

A INFRAERO comunica aos interessados que o PREGÃO
PRESENCIAL Nº 0121/ADNE/SBNT/2013 foi homologado pelo Ge-
rente de Engenharia da SRNE, em 30/05/2013, como FRACASSA-
DO. Informações pelos fones (0xx81) 3322-4780/4349/4885/ ou Fax
3322-4063.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 81/ADNE/SBFZ/2013

A INFRAERO comunica aos interessados que o PREGÃO
ELETRÔNICO Nº 081/ADNE/SBFZ/2013 foi homologado pela Ge-
rente de Manutenção da SRNE, em 30/05/2013, como FRACAS-
SADO. Informações pelos fones (0xx81) 3322-4780/4349/4885/ ou
Fax 3322-4063.

RENATA CRISTINA DE QUEIROZ MELO
Coordenadora de Licitações

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 69/ADNE/SBRF/COM/2013

"Concessão de uso da área SBRF01PSD00031COM, loca-
lizada no Terminal de Passageiros do Aeroporto Internacional do
Recife/Guararapes-Gilberto Freyre, em Recife-PE, destinada à infor-
mações turísticas de Município do Estado de Pernambuco". - DATA
DA ABERTURA E LOCAL: 13/06/2013 às 10:00, no Auditório da
Coordenação de Licitações da INFRAERO, localizada na Av. Mas-
carenhas de Morais, 6211 - Imbiribeira - Recife - PE. O Edital poderá
ser retirado a partir da publicação deste aviso, no endereço ante-
riormente mencionado, mediante comprovante de recolhimento de R$
10,00 (dez reais) ou retirado, gratuitamente, pelo site: http://www.in-
fraero.gov.br/portal_licitacao/. Informações: na Coordenação de Li-
citações da INFRAERO - Tel.: (0xx81) 3322-4885/4397/4780 ou Fax
3322-4063.

RENATA CRISTINA DE QUEIROZ MELO
Coordenadora de Licitações

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO NOROESTE
AEROPORTO INTERNACIONAL DE TABATINGA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo N° 0023-SL/2013/0043 (Quarto Aditamento ao Termo
de Contrato N° 0039-SL/2011/0043). Contratante: Empresa Brasileira
de Infraestrutura Aeroportuária - Infraero. Representantes: Herbeth
Jansen Oliveira Trindade, Gerente de Administração da Superinten-
dência Regional do Noroeste e Simone Alves da Silva e Silva, Co-
ordenadora de Administração Geral da Superintendência Regional do
Noroeste. Dependência: Aeroporto Internacional de Tabatinga. CNPJ:
00.352.294/0043-70. Contratada: GILDÁSIO ARAÚJO DA SILVA.
CNPJ: 05.723.984/0001-52. Representante: Gildásio Araújo da Silva,
Proprietário. Objeto: Prorrogação do prazo contratual por mais 04
meses, a contar de 25/05/2013 até 24/09/2013, Repactuação dos va-
lores contratuais a contar de 01/01/2013. Valor Global: R$
231.257,97. Código Orçamentário: 043/311.05.0018/20.116-1. Fun-
damento Legal: Art. 40, inciso XI, Art. 55, inciso III e Art. 57, inciso
II, todos da Lei 8.666/93, de 21 de junho de 1993, c/c art. 5º do
decreto nº 2.271, de 07 de julho de 1997. Data de Assinatura: 24
maio de 2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
DO RIO DE JANEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 136/ADRJ/SBRJ/2013

"Concessão de uso de área destinada a exploração comercial
de sala de atendimento especial, no Aeroporto Santos-Dumont". Data
e local de abertura: às 09:00 horas do dia 17 de junho 2013, na Sala
de Reunião da Coordenação de Licitações/ADRJ-4, localizada na Av.
Vinte de Janeiro s/nº, Prédio da Unidade de Administração e Controle
- UAC, 4º andar, sala 439, Ilha do Governador - Rio de Janeiro/RJ. O
Edital poderá ser retirado, sem ônus no site de licitações da IN-
FRAERO, no endereço http://licitacao.infraero.gov.br/portal_licitacao/
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ou na Coordenação de Licitações da Superintendência Regional do
Rio de Janeiro, localizada no mesmo endereço supramencionado,
mediante apresentação do comprovante de Depósito Identificado
(CNPJ/CPF do depositante + 158 + 96893B), no valor de R$ 25,00
(vinte e cinco reais), junto ao Banco do Brasil S/A, agência 3307-3,
conta corrente nº 420.968-0. Informações: Coordenação de Licitações
- Tel.: (0xx21) 3398-4217 ou fax (0xx21) 3398-3673.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 66/ADRJ/SBRJ/2013

Contratação de empresa para fornecimento de componentes
para bacias sanitárias no Aeroporto Santos Dumont, pelo sistema de
registro de preços. Horário, data, e local de abertura: às 09:00, do dia
17 de junho de 2013, no site http://licitacoes-e.com.br. O Edital po-
derá ser obtido a partir da publicação deste aviso, nos seguintes
endereços eletrônicos: http://licitacao.infraero.gov.br/portal_licitacao
ou http://licitacoes-e.com.br. Informações: Coordenação de Licitações
-Tel.: (0xx21) 3398-4173 ou Fax.: (0xx21) 3398-3673.

MARCELO DE LIMA SILVA
Coordenador de Licitações

Em exercício

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A INFRAERO, torna pública a Ata de Registro de Preços N°
055/ADRJ/SRRJ/2013 relativa ao PG-e N° 011/ADRJ/SRRJ/2013,
contendo o preço unitário registrado pela empresa: POLAMP CO-
MERCIAL LTDA - EPP, CNPJ N° 03.294.656/0001-52; para o item
04 - subitem 4.1 - R$ 343,33, item 05 - subitem 5.1 - R$ 311.65, item
08 - subitem 8.1 - R$ 386,60, item 11 - subitem 11.1 - R$ 473,00,
item 12 - subitem 12.1 - R$ 490,13, item 14 - subitem 14.1 - R$
862,66, item 15 - subitem 15.1 - R$ 274,33 e item 16 - subitem 16.1
-R$ 488,87. A ata está disponível no endereço eletrônico http://li-
citacao.infraero.gov.br/portal_licitacao e na Coordenação de Licita-
ções. Informações: Tel.: (0xx21) 3398-4173 ou Fax.: (0xx21) 3398-
3673.

MARCELO DE LIMA SILVA
Coordenador de Licitações

Em exercício

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUDESTE
AEROPORTO INTERNACIONAL DE CONFINS -

TANCREDO NEVES

EXTRATOS DE CONCESSÃO DE USO

Contrato de Concessão de Uso de Área nº 02.2013.005.0005. Con-
cedente: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - Infrae-
ro. Representantes: Eliana Márcia dos Santos Abreu - Gerente Co-
mercial e de Logística de Carga e Gustavo Guimarães Avelar Oliveira
-Coordenador de Contratos Comerciais. Concessionário: CAIXA
ECONÔMICA FEDERAL. Representante Legal: Marco Antônio
Penna Chaves. Objeto: "Concessão de uso de área destinada à ins-
talação de posto bancário de autoatendimento eletrônico localizado no
Aeroporto de Belo Horizonte/Pampulha - Carlos Drummond Andra-
de". Preço Mensal: R$ 19.000,00 (dezenove mil reais), e Preço Glo-
bal R$ 1.140.000,00 (hum milhão, cento e quarenta mil reais). Vi-
gência: 01/06/2013 a 31/05/2018. Data de Assinatura: 31/05/2013.
Fundamento Legal: Pregão Presencial nº 024/ADSE/SBBH/2013.

Contrato de Concessão de Uso de Área nº 02.2013.039.0004. Con-
cedente: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - IN-
FRAERO. Representantes: Eliana Márcia dos Santos Abreu - Gerente
Comercial e de Logística de Carga e Gustavo Guimarães Avelar
Oliveira - Coordenador de Contratos Comerciais. Concessionário:
Leonard Espíndola de Quadros - ME. Representante Legal: Leonard
Espíndola de Quadros. Objeto: "Concessão de uso de área destinada
única e exclusivamente à exploração comercial da atividade de bar e
restaurante, localizada na via de acesso do Aeroporto Mário Ribeiro -
Montes Claros/MG". Preço Mensal: R$ 1.600,00 (hum mil e seis-
centos reais), e Preço Global: R$ 134.400,00 (cento e trinta e quatro

mil e quatrocentos reais). Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2020. Data de
Assinatura: 31/05/2013. Fundamento Legal: Pregão Presencial nº
033/ADSE/SBMK/2013.

Contrato de Concessão de Uso de Área nº 02.2013.039.0005. Con-
cedente: Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - Infrae-
ro. Representantes: Eliana Márcia dos Santos Abreu - Gerente Co-
mercial e de Logística de Carga e Gustavo Guimarães Avelar Oliveira
-Coordenador de Contratos Comerciais. Concessionário: BANCO
SANTANDER (BRASIL) SA. Representantes Legais: Valdir Italia e
Adriano Manzani Pereira. Objeto: "Concessão de uso de área des-
tinada à instalação de caixa eletrônico bancário de autoatendimento
no Aeroporto de Montes Claros/MG". Preço Mensal: R$ 1.250,00
(Hum mil duzentos e cinquenta reais), e Preço Global R$ 75.000,00
(setenta e cinco mil reais). Prazo: 60 (sessenta) meses. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2018. Data de Assinatura: 31/05/2013. Funda-
mento Legal: Pregão Presencial nº 045/ADSE/SBMK/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo n.º 015/13/0034. Concedente: Empresa Brasileira de
Infraestrutura Aeroportuária. Dependência: Aeroporto Int. de Nave-
gantes - Navegantes - SC. Representantes: Edgar Gonzalez - Gerente
Reg. Comercial e de Logística de Cargas e Rosane Saldanha Ro-
drigues - Coord. Reg. de Contratos Comerciais. Concessionário: B&J
EMPREENDIMENTOS ALIMENTÍCIOS LTDA. Representantes: Jo-
sé Abel Gomes Jardim - Sócio Administrador. Objeto: terceiro adi-
tamento ao TC 02.2011.034.0040, correção de item "PREÇO FIXO"
no contrato. Fundamento Legal: Alínea "a", Inciso I, art. 119 do
Regulamento de Licitações e Contratos da INFRAERO. Data da as-
sinatura: 20 de maio de 2013.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 64/ADSU/SBLO/2013

A INFRAERO, através da Superintendência Regional do Sul,
comunica aos interessados no PREGÃO ELETRÔNICO nº 064/AD-
SU/SBLO/2013, que a Gerente Regional de Manutenção homologou
o referido processo licitatório como FRACASSADO em 31 de Maio
de 2013. O processo encontra-se à disposição dos interessados na
Coordenação de Licitações, na Av. dos Estados, 747, Bairro São João,
em Porto Alegre/RS. Telefone para informações: (51) 3358-2127.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 89/ADSU/SRSU/2013

Contratação de empresa para fornecimento de pneus para
carros de combate a incêndio-cci para frota de veículos da Supe-
rintendência Regional do Sul e Aeroportos vinculados, pelo sistema
de registro de preços. DATA E LOCAL DA ABERTURA:17 de
junho de 2013, às 09h00min, no site de licitações do Banco do Brasil:
www.licitacoes-e.com.br. O Edital e seus Anexos poderão ser re-
tirados na Coordenação de Licitações, localizada na Avenida dos
Estados, 747, Bairro São João, em Porto Alegre/RS, de 2ª a 6ª feira
(dias úteis), das 8:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas, mediante
apresentação do comprovante de Depósito Identificado (CNPJ/CPF
do depositante + 163 + 96893B), no valor de R$ 20,00 (vinte) reais,
junto ao Banco do Brasil S/A, Ag. 3307-3, c/c nº 420.968-0, ou
retirado, sem ônus, no site da INFRAERO, no endereço,
http://www.infraero.gov.br, ou http://www.licitacoes-e.com.br. Infor-
mações: (51) 3358-2127.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 129/ADSU/SRSU/2013

Contratação de empresa para fornecimento de canetas, lápis
e cadernos personalizadas para os Aeroportos da Superintendência
Regional do Sul, pelo sistema de registro de preços. DATA E LOCAL
DA ABERTURA:14 de junho de 2013, às 09h00min, no site de

COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 15/2013 - UASG 135265

Número do Contrato: 10/2009. No- Processo: 10109/2009. INEXI-
GIBILIDADE No- 1/2009 Contratante: COMPANHIA NACIONAL
DE -ABASTECIMENTO CONAB. CNPJ Contratado:
00535681000192. Contratado: COMPANHIA PARANAENSE DE
GAS -COMPAGAS. Objeto: Quinto Termo Aditivo de renovação do
contrato por mais 12 meses para o fornecimento de gaz natural para
uso na Unidade Armazenadora de Ponta Grossa-PR. Fundamento
Legal: lei 8666/93 artigo 57 inciso II. Vigência: 12/05/2013 a
11/05/2014. Data de Assinatura: 07/05/2013.

(SICON - 31/05/2013)

SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLADORIA E RISCOS

COMUNICADO MOC No- 10, DE 31 DE MAIO DE 2013

A Superintendência de Controladoria e Riscos - Sucor, informa sobre: NORMATIVOS EM VIGOR - Substituiu: Título 08-doc. 3. Incluiu: Títulos 64 safra 2013 e 68 safra 2013/2014. Retirou Título 68 safra
2012/2013.

TÍTULO 08 - Doc. 3 - Cálculo da Sobretaxa e do Seguro da Conab - Alterou:
Adotar a seguinte fórmula para o valor da sobretaxa ou do seguro: VSP (valor a ser pago em R$ /kg) = V (índice da tabela abaixo) x Q (quantidade) x P (no caso de seguro, adotar os valores dos TÍTULOS

10 e 11, para outros produtos, os índices a seguir: 0,0015 arroz, feijão, guaraná, milho, soja, sorgo e trigo; 0,0005 farinha de mandioca; 0,00075 algodão, juta/malva e sisal; 0,00025 embalagens).
TABELA DE SOBRETAXA CORRESPONDENTE AO PERÍODO DE 01/06/2013 A 15/06/2013
CENTRO OESTE, SUDESTE E SUL

PRODUTOS (1) CENTRO OESTE SUDESTE SUL
DF GO MS MT ES MG RJ SP PR RS SC

Algodão em Pluma - 4,3770 - 4,2420 - - - - - - -
Arroz em Casca 0,6753 0,7853 0,7157 0,5248 0,7169 0,7350 0,7178 0,6978 0,7945 0,6586 0,6498
Carne Dianteiro - - - - - - - - - 5,3000 -
Farinha de Mandioca - - 1,6000 3 , 1111 - 5,0000 - 2,0521 1,9935 - 1,9262
Fécula de Mandioca - - 1,6898 - - - - 1,7670 1,7325 - 1,8169
Feijão Comum 4,2100 4,2038 2,9571 3,1501 4,0000 4,2241 2,6163 3,0645 3,4260 2,0973 3,3373
Juta/Malva - - - - - - - - - - -
Milho em Grãos 0,3166 0,3286 0,3120 0,3005 0,4833 0,3723 0,5200 0,4048 0,3286 0,3980 0,3670
Soja (3) 0,8166 0,8420 0,8735 0,7475 0,9405 0,8408 - 0,8853 0,9210 0,9103 0,8970
S o rg o 0,2374 0,2462 0,2340 0,2253 0,3624 0,2792 0,3900 0,3036 0,2464 0,2985 0,27520
Tr i g o 0,9000 0,9000 0,7002 - - 0,7816 - 0,6833 0,6426 0,5045 0,6241

Ministério da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento

.

licitações do Banco do Brasil: www.licitacoes-e.com.br. O Edital e
seus Anexos poderão ser retirados na Coordenação de Licitações,
localizada na Avenida dos Estados, 747, Bairro São João, em Porto
Alegre/RS, de 2ª a 6ª feira (dias úteis), das 8:00 às 12:00 e das 13:00
às 17:00 horas, mediante apresentação do comprovante de Depósito
Identificado (CNPJ/CPF do depositante + 163 + 96893B), no valor de
R$ 20,00 (vinte) reais, junto ao Banco do Brasil S/A, Ag. 3307-3, c/c
nº 420.968-0, ou retirado, sem ônus, no site da INFRAERO, no
endereço, http://www.infraero.gov.br, ou http://www.licitacoes-
e.com.br. Informações: (51) 3358-2127.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 7 5 / A D S U / S B PA / 2 0 1 3

Contratação de empresa para prestação dos serviços de ma-
nutenção da central telefônica instalada no Aeroporto Internacional
Salgado Filho, em Porto Alegre/RS. DATA E LOCAL DA ABER-
TURA: dia 17 de junho de 2013, às 09h00min, no site de licitações
do Banco do Brasil: www.licitacoes-e.com.br. O Edital e seus Anexos
poderão ser retirados na Coordenação de Licitações, localizada na
Avenida dos Estados, 747, Bairro São João, em Porto Alegre/RS, de
2ª a 6ª feira (dias úteis), das 08h00min às 12h00min e das 13h00min
às 17h00min horas, mediante apresentação do comprovante de De-
pósito Identificado (CNPJ/CPF do depositante + 163 + 96893B), no
valor de R$ 20,00 (vinte) reais, junto ao Banco do Brasil S/A, Ag.
3307-3 c/c nº 420.968-0, ou retirado, sem ônus, no site da INFRAE-
RO, no endereço, http://www.infraero.gov.br, ou http://www.licita-
coes-e.com.br. Informações: (51) 3358-2127.

IEDA GIONGO
Coordenadora Regional de Licitações

AEROPORTO DE LONDRINA-GOVERNADOR JOSÉ RICHA

EXTRATO TERMO ADITIVO

Termo Aditivo nº 01/13/V/0035
Concedente: Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária -
INFRAERO. Dependência: Aeroporto de Londrina - Governador José
Richa, Londrina/PR. Representantes Legais: Marcus Vinícius Rezen-
de Pio - Superintendente e Valéria Stocco Gil - Gerente Comercial.
Concessionário: AZUL - Linhas Aéreas Brasileiras S/A. Represen-
tante Legal: Sr. Wilson Roberto de Souza -Procurador. Objeto: Pri-
meiro aditamento ao Contrato n° 02.2012.035.0001, elaborado para
redução da área contratada. Fundamento Legal: Art. 65, inciso I da
Lei 8.666/93 e Art. 119, inciso II do Regulamento de Licitações e
Contratos da Infraero. Data de Assinatura: 20 de Maio de 2013.
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Uva Comum a 15º Brix - - - - - - - - - 0,5700 -
Vinho Comum Superior (Litro) - - - - - - - - - 1,1823 -
Vinho Vinífera (Litro) - - - - - - - - - 1,7937 -
Embalagens (2) 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000

TABELA DE SOBRETAXA CORRESPONDENTE AO PERÍODO DE 01/06/2013 A 15/06/2013

NORTE, NORDESTE

PRODUTOS (1) NORDESTE N O RT E
AL BA CE MA PB PE PI RN SE AC AM AP PA RO RR TO

Algodão em Pluma - 4,1550 - - - - - - - - - - - - - -
Arroz em Casca 0,7000 0,8083 0,6173 1,0197 0,8333 0,6250 0,6967 1,0433 0,6665 0,7473 0,9850 0,7521 0,7447 0,6595 0,6650 0 , 7 11 2
Carne Dianteiro - - - - - 6,0500 - - - - - - - - - -
Farinha de Mandioca 3,7000 3,6700 4,0286 3,5666 5,0000 3,8572 1,3166 3,8000 3,0000 2,5000 3,5200 - 4,6083 3,4000 3,7000 4,5000
Feijão Comum 3,3600 4,2450 2,5000 2,9890 3,3500 3,9880 1,8910 3,0000 4,2000 3,6320 3,0280 - - 3,0430 - 4,2375
Juta/Malva - - - - - - - - - - - - 1,8000 - - -
Milho em Grãos 0,7833 0,5585 0,6833 0,8013 0,7778 0,8106 0,5046 0,7000 0,7166 0,5866 0,5833 - 0,6003 0,4105 0,6000 0,5893
Sisal (Tipo 2) - 1,2000 - - - - - - - - - - - - - -
Tr i g o - - - 0,7860 0,7860 - - - - - - - - - - -
Embalagens (2) 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000 0,9000

(1) produtos não especificados: adotar o Preço Mínimo Básico (ou Valor do Financiamento, para
produtos que não dispõem de Preço Mínimo); (2) Arroz beneficiado em Itaqui - MA: R$ 1,9156; (3)
preços especiais para Paranaguá/PR: R$ 1,0583 e Rio Grande/RS: R$ 1,1000; (4) em R$/unidade/po-
lipropileno - 100g.

TÍTULO 64 - Normas Específicas de Trigo e Triticale - Safra 2013 - Incluiu:
1) UNIDADES DA FEDERAÇÃO: todos Estados das regiões Sul, Sudeste, Centro-Oeste e o

Estado da Bahia.
2) PRODUTOS AMPARADOS/BENEFICIÁRIOS/ NATUREZA DAS OPERAÇÕES:
a) trigo classificado como Básico e/ou Doméstico e/ou Pão e/ou Melhorador, com PH mínimo

definido na tabela do subitem 7.a, para as seguintes operações e beneficiários:
a.1) AGF: Agricultores familiares, produtores rurais e suas cooperativas;
a.2) Financiamentos para garantia de preços e estocagem (observar o Manual do Crédito Rural

- MCR 3-4 e 4-1);
b) triticale para as seguintes operações:
b.1) Financiamentos para garantia de preços e estocagem (observar o MCR 3-4 e 4-1).
3) INSTRUMENTO DE CLASSIFICAÇÃO: de acordo com Regulamento Técnico de Iden-

tidade e Qualidade do Trigo, aprovado pela Instrução Normativa MAPA N.º 38, de 30/11/2010, do
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

4) ARMAZENAMENTO: de acordo com o TÍTULO 08, exigindo-se do depositário, no contrato
de armazenagem ou em declaração à parte, o compromisso de que irá armazenar o produto se-
paradamente, observados os seguintes critérios de grupamento para o trigo dos tipos 1, 2 e 3, das classes
Básico, Doméstico, Pão e Melhorador.

a) as classes serão armazenadas separadamente;
b) tipo 1 de cada classe será armazenado separadamente;
c) tipos 2 e 3 de cada classe podem ser agrupados.
5) FINANCIAMENTO:
a) Financiamento para Estocagem de Produtos Agropecuários Integrantes da PGPM (FEPM) -

observar o MCR 3-4;
b) Financiamento para Garantia de Preços ao Produtor (FGPP) - observar o MCR 4-1.
6) AGF: observar o TÍTULO 06, devendo constar na "NOTA FISCAL" (modelo contido nas

Normas da Organização da Conab - NOCs: "Aquisição do Governo Federal - AGF - 30.105"), a classe,
o tipo e o PH do produto. Observar ainda:

a) período de aquisição: de 1.º/07/2013 a 30/06/2014 para as regiões Sul e Sudeste e de
1.º/06/2013 a 30/05/2014 para Centro-Oeste e BA;

b) limite de aquisição: observar o disposto no Documento 4, do TÍTULO 06, do MOC. Para o
caso de aquisições de cooperativas, observar o limite de produção de cada um dos produtores cooperados
ativos;

c) exigências prévias:
c.1) Certificado de Classificação;
c.2) Laudo de Análise para definição de classes (Outros Usos, Básico, Doméstico, Pão, Me-

lhorador), obtido junto ao órgão oficial de classificação (TÍTULO 09), que poderá solicitar a realização
de análise por empresa conveniada, para emissão do laudo.

7) PREÇOS MÍNIMOS (Portaria MAPA N.º 308 de 17/05/2013), na forma a seguir, devendo
ser acrescido o valor da embalagem (TÍTULO 07), caso haja:

a) trigo:

CLASSES - R$/KG
Regiões/Estados PH (+)

Mínimo
Ti p o Outros

Usos
Básico Doméstico Pão Melhorador

Sul 78 1 0,2142 0,3540 0,4420 0,5310 (++) 0,5560
75 2 0,2142 0,3187 0,3978 0,4778 0,5003
72 3 0,2142 0,2803 0,3392 0,4080 0,4155

Centro-Oeste, Sudes-
te e BA

78 1 0,2142 0,3900 0,4860 0,5842 0,6180

75 2 0,2142 0,3510 0,4373 0,5257 0,5562
72 3 0,2142 0,3088 0,3720 0,4483 0,4578

(+) peso do hectolitro; (++) preço mínimo básico.
b) triticale: R$ 0,3020 /kg;
c) será descontado 2,3% de INSS (TÍTULO 20), com base no valor da aquisição, de acordo com

a orientação da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional - PGFN, tratado no Parecer PGFN/CAT N.º
270/2010, e no Processo Conab N.º 1.507/2010, exceto o valor da embalagem, conforme definido no
TÍTULO 07.

Retirou: TÍTULO 68 - Normas Específicas de Café - Safra 2012/2013.
TÍTULO 68 - Normas Específicas de Café - Safra 2013/2014 - Incluiu:
1) UNIDADES DA FEDERAÇÃO AMPARADAS: todas as Unidades da Federação.
2) PRODUTOS AMPARADOS: café arábica e conilon beneficiados, grão cru colhido em

2013.
3) NATUREZA DAS OPERAÇÕES/BENEFICIÁRIOS:
a) AGF: para agricultores familiares, produtores rurais e suas cooperativas;
b) Financiamentos para garantia de preços e estocagem (observar o Manual do Crédito Rural -

MCR 3-4 e 4-1).

4) ACONDICIONAMENTO/ARMAZENAMENTO:
a) AGF: sacaria de juta/malva nova, com ou sem timbre, 500 g;
b) FGPP e FEPM: sacaria de juta/malva nova com ou sem timbre, 500 g ou Big Bags

(capacidade de 600 kg, 1.000 kg ou 1.200 kg).
5) CLASSIFICAÇÃO:
a) AGF: de acordo com a Instrução Normativa MAPA N.º 08, de 11/06/2003. A coleta de

amostra será realizada exclusivamente pela Conab;
b) FGPP e FEPM: o agente financeiro poderá, por seu livre critério, pautar-se em declaração do

beneficiário.
6) FINANCIAMENTO:
a) Financiamento para Estocagem de Produtos Agropecuários Integrantes da PGPM (FEPM) -

observar o MCR 3-4;
b) Financiamento para Garantia de Preços ao Produtor (FGPP) - observar o MCR 4-1.
7) AGF: observar o TÍTULO 06, e ainda:
a) Período de aquisição: de 1.º/05/2013 a 31/03/2014;
b) Limite de aquisição por produtor: até 1.000 sacas de 60 kg;
c) Valor da aquisição: deverá ser multiplicado a quantidade a ser adquirida, pelo Preço Mínimo,

na forma constante no item 8 - relativos ao café arábica e ao café conilon -, observando-se, ainda, os
preços dos cafés com ágios e deságios, dispostos, também, no item 8 deste mesmo documento, acres-
cendo o valor da embalagem previsto no TÍTULO 07 do MOC, se for o caso;

d) Procedimentos a serem observados nas aquisições:
d.1) o beneficiário interessado em vender sua produção ao Governo Federal deverá, ante-

cipadamente, entrar em contato com a Superintendência Regional da Conab, localizada na Unidade da
Federação de produção e informar seu interesse, indicando a quantidade e localidade onde o produto será
depositado. Com base nessa informação, a Conab promoverá a vistoria prévia do produto e a con-
comitante coleta de amostra por ocasião do recebimento no depósito, sendo entregue duas vias ao
interessado para fins de solicitação da classificação;

d.2) o produto deverá ser depositado em unidade própria da Conab ou na rede de armazéns
credenciada exclusivamente para armazenamento de café, a qual será divulgada no site da Conab;

d.3) despesas indenizáveis: observar o disposto no TÍTULO 06, ressalvando que as despesas
com ICMS serão diferidas nos Estados de Minas Gerais, São Paulo, Bahia, Paraná e Espírito Santo, até
à comercialização do produto, não sendo, portanto, passíveis de indenização ao produtor.

8) PREÇOS MÍNIMOS: observar o Preço Mínimo fixado pela Portaria MAPA N.º 309, de
17/05/2013, para o café arábica e o café conilon:

a) café arábica: tipo 6, bebida dura para melhor, com até 86 defeitos, peneira 13 acima, admitido
até 10% de vazamento, e teor de umidade de até 12,5%;

b) café conilon: tipo 7, com até 150 defeitos, peneira 13 acima, e teor de umidade de até
12,5%;

c) será descontado 2,3% de INSS (TÍTULO 20), com base no valor da aquisição, de acordo com
a orientação da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional - PGFN, tratado no Parecer PGFN/CAT N.º
270/2010, e no Processo Conab N.º 1.507/2010, exceto o valor da embalagem, conforme definido no
TÍTULO 07. Ressalte-se que em ambos os casos, tanto no que se refere ao café arábica, quanto ao café
conilon, poderão ser aplicados ágios e deságios nas operações de AGF e Financiamentos, conforme as
especificações discriminadas nos quadros a seguir:

QUADRO I - CAFÉ ARÁBICA EM GRÃOS (saca de 60 kg)

TIPO/CLASSE Preço Final
(R$)

Ágio
%

Deságio
%

Café arábica, tipo 6, bebida dura para melhor, com até 86 defeitos, peneira 13
acima, admitido até 10% de vazamento e teor de umidade de até 12,5%.

307,00 ** - -

Café arábica, tipo 4/5, bebida dura para melhor, com até 36 defeitos, peneira 14
acima, com até 10% de vazamento, com até 10% de grãos moca e teor de umidade
de até 12,5%.

317,25 3,34 -

Café arábica, tipo 7, bebida dura, peneira 13, com até 160 defeitos e teor de
umidade de até 12,5%.

296,78 - - 3,33

Café arábica, tipo 7, bebida rio, peneira 13, com até 160 defeitos e teor de umidade
de até 12,5%.

246,67 - - 19,65

Café arábica, tipo 7, bebida riada, peneira 13, com até 160 defeitos, e teor de
umidade de até 12,5%.

280,08 - - 8,77

** Preço Mínimo Básico.
QUADRO II - CAFÉ CONILON EM GRÃOS (saca de 60 kg)

TIPO/CLASSE Preço Final
(R$)

Ágio
%

Deságio
%

Café conilon, tipo 7, com até 150 defeitos, peneira 13 acima e teor de umidade de
até 12,5%.

156,57 ** - -

Café conilon, tipo 6, com até 86 defeitos, peneira 13 acima, e teor de umidade de
até 12,5%.

160,67 2,62 -

Café conilon, tipo 8, com até 360 defeitos, peneira 12 acima, e teor de umidade de
até 12,5%.

148,74 - - 5,00

** Preço Mínimo Básico.

RAFAEL FERREIRA FONTES
Superintendente
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DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO

DE PESSOAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Credenciamento no- 148/2012
- Termo de Inexigibilidade no- 108/2012. Processo no- .
21200.000081/2011-22 - Contratante: COMPANHIA NACIONAL
DE ABASTECIMENTO - CONAB e o , INOB - INSTITUTO DE
OLHOS E MICROCIRURGIA DE BRASÍLIA LTDA - CNPJ:
00.363.702/0001-30 - Contrato original celebrado em 06 de dezembro
de 2012 (06/12/2012), Vigência do Contrato: até o limite de 60 meses
- Objeto: Aditar o Cláusula Primeira, incluindo o Tratamento Ocular
Quimioterápico com Antiangiogênico - INJEÇÃO DE LUCENTIS,
sob forma de pacote. - Fundamento Legal: Art: 25, caput, da Lei
8.666/93 - Programa de Trabalho: 20.301.2105.2004.0001 - Natureza
da Despesa: 33.90.00 - Assinam pela CONAB: Rubens Rodrigues dos
Santos - Presidente e Rogério Luiz Zeraik Abdalla - Diretor da
Diretoria de Gestão de Pessoas. Assina pela Contratada: Renato Braz
Dias - Responsável Legal.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 11 9 / 2 0 1 3

Processo No- 21205.000438/2012-22 - Pregão Eletrônico No- 002/2013
- Contratante: Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB -
CNPJ/MF 26.461.699/0061-11 - Contratada: TELEMAR NORTE
LESTE S/A - CNPJ/MF 33.000.118/0001-79 - Objeto: Serviços te-
lefônico fixo comutado, na modalidade longa distância. Valor do
Contrato: R$ 1.410,69 (um mil quatrocentos e dez reais e sessenta e
nove centavos). Dotação Orçamentária: Nota de Empenho no

2013NE000064 . Amparo legal: Lei No- 10.520/2002, Decreto No-

5.450/2005, Lei No- 8.666/1993. Vigência do Contrato: 12 meses, a
partir da sua assinatura. Data de assinatura: 29/05/2013. Assinam pela
CONAB: Rose Edna Mata Vianna Pondé - Superintendente Regional
e Jassilene Matos do Nascimento - Gerente de Finanças e Admi-
nistração; Assinam pela Contratada: Derneval Soares da Silva - Exe-
cutivo de Negócios IV e Frederico Gonçalves - Executivo de Ne-
gócios III.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO
GROSSO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2013

Contrato Administrativo Conab: no- 012/2012 - Processo no-

21212.0001170/2011-57 -Contratante: Companhia Nacional de Abas-
tecimento - CONAB - CNPJ no- 26.461.699/0003-42 - Contratada -
PANTANAL VIGILÂNCIA E SEGURANÇA LTDA. - CNPJ no-

08.282.957/0001-80. Objeto: Prorrogação do contrato original, com
prazo de vigência pelo período de 12 (doze) meses, a contar de
16/06/2013 à 15/06/2014. Fundamento Legal: Artigo 57, Inciso II, da
Lei 8.666/93 e suas alterações. Data de Assinatura: 03/06/2013. As-
sinam pela CONAB: Ovídio Costa Miranda - Superintendente Re-
gional e Eliezer Trajano de Oliveira - Gerente de Administração e
Finanças. Assina pela Contratada: Marluze Gonçalves de Queiroz -
Procuradora.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2013

Processo no- 10.194/2013
A CONAB torna público a decisão de REVOGAR a licitação

CONCORRÊNCIA 001/2013, para a alienação do Armazém Frigo-
rífico de Curitiba, com instalações e equipamentos, com data de
abertura para dia 03.06.2013 às 09:00, na Sede da Superintendência
Regional, por razões de interesse público manifestadas pela União e
conforme Artigo 50 da Lei no- 9874/99, haja visto o contido no Oficio
no- 99/2013-SE-MDA datada de 16.05.2013, Oficio no- 141/2013-EM
de 22.05.2013 e Oficio no- 1161 - GAB Casa Civil/PR de
31.05.2013.

SILVIO ISOPO PORTO
Presidente da Comissão

Substituto

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ
GERÊNCIA DE FINANÇAS E ADMINISTRAÇÃO

SETOR ADMINISTRATIVO, DE
DESENVOLVIMENTO E DE RECURSOS HUMANOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 9/2013 - UASG 135345

No- Processo: 21220000124201301. Objeto: Pregão Eletrônico - O
presente Pregão tem por objeto aquisição de material de Expediente,
para atender a demanda da Superintendência Regional do Piauí, con-
forme quantidades e especificações constantes do Anexo I - Termo de
Referência deste Edital. Total de Itens Licitados: 00038. Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua
Honório de Paiva, 475-sul, Piçarra - Teresina-pi Piçarra - TERESINA

- PI. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE ARIMATEIA MOURA DE CARVALHO
p/Equipe de Apoio

(SIDEC - 31/05/2013) 135345-22211-2013NE004361

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 5/2013 - UASG
135461

No- Processo: 21219000023/2013. Objeto: Contratação de empresa
para o fornecimento de energia elétrica em baixa tensão, para atender
a Unidade Armazenadora da CONAB em Cacoal/RO. Total de Itens
Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24o- , Inciso XXII da Lei no-

8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Cumprir a Resolução Normativa
no- 414, de 24 de setembro de 2010 da Agência Nacional de Energia
Elétrica ANEEL. Declaração de Dispensa em 28/05/2013 . LUCI-
DEANE DAS GRACAS CUNHA BRAGA SAMPAIO. Gerente de
Finanças e Administração. Ratificação em 28/05/2013. EVERALDO
DA SILVA SANTOS. Superintendente Regional de Rondônia. Valor
Global: R$ 9.585,03. CNPJ CONTRATADA: 05.914.650/0001-66
CENTRAIS ELETRICAS DE RONDONIA SA CERON.

(SIDEC - 31/05/2013) 135100-22211-2013NE000307

EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA
AGROPECUÁRIA

DEPARTAMENTO DE PATRIMÔNIO
E SUPRIMENTOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 38/2013 - UASG 135058

No- Processo: 135046000103/2013. Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de serviços de educação musical, composição e regência do
coral EmCanto da Embrapa. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h30 . Endereço: Parque
Estação Biologica S/n - Ed. Sede Sala 324 Asa Norte - BRASILIA -
DF. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

NEUDES CARVALHO DA SILVA
Chefe

(SIDEC - 31/05/2013) 135058-13203-2013NE080035

EMBRAPA ACRE
SETOR DE PATRIMÔNIO E SUPRIMENTOS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013 - UASG 135002

No- Processo: 004/2013 .Objeto: Execução de obras de construção de
Marcenaria, Galpão para Campo e pavimentação na Embrapa Acre,
remanescentes em função de rescisão contratual. Total de Itens Li-
citados: 00002. Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
16h00. Endereço: Br-364 Km 14 - Trecho Rio Branco / P.velho RIO
BRANCO - AC. Entrega das Propostas: 18/06/2013 às 10h00

SILMAR SOARES DE BRITO
Supervisor

(SIDEC - 31/05/2013) 135002-13203-2013NE000005

EMBRAPA AGROBIOLOGIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo aditivo no- 02 ao Contrato de Locação de Imóvel
Residencial Funcional SAIC/EMBRAPA no- 22800.11/0008-6 Partes:
Embrapa e o Sr. Luiz Fernando Duarte de Moraes, empregado da
Embrapa Agrobiologia; Objeto: Locação de bem imóvel residencial,
com área construída de 224,05m², Modalidade de Licitação: Não se
altera; fonte de Recursos: Não se aplica; Valor Global: R$ 5.384,64;
Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014; Signatários: Eduardo Francia
Carneiro Campello - Chefe Geral da Embrapa Agrobiologia, pela
Locadora e Sr. Luiz Fernando Duarte de Moraes, pelo Locatário.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 10/2013

A Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária -EMBRAPA
Agrobiologia torna público o resultado do pregão 10/2013 referente a
contratação de serviços de impermeabilização e limpeza de reser-
vatórios de água. Empresas vencedoras:SOS Dedetizadora Ltda -ME;
CNPJ 12.331.056/0001-08; Valor:6.399,00 e Ambiental Imunizações
e Serviços Ltda - ME; CNPJ: 13.226.615/0001-82; Valor:24.970,00.
Valor Global 31.369,00.

DANIEL RODRIGUES DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 135023-13203-2013NE000049

EMBRAPA AGROENERGIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 7/2013- UASG 135004

No- Processo: 23/2013. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
serviços de sequenciamento de insertos de DNA clonados em plas-
mídeo e síntese de oligonucleotídeos. Total de Itens Licitados: 00001.
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Pqe b - Ed. Sede da Embrapa Agroenergia Asa Norte - BRASILIA -
DF. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Em caso de
discordância existente entre as especificações deste objeto descritas
no COMPRASNET CATMAT e as especificações constantes neste
Edital prevalecerá a do Edital

MANOEL TEIXEIRA SOUZA JUNIOR
Chefe-Geral

(SIDEC - 31/05/2013) 135004-13203-2013NE000045

EMBRAPA ALGODÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo no- 01 ao Contrato No- 20100.12/0013-6; Par-
tes: Embrapa Algodão (CNPJ no- 00.348.003/0044-50) e Borborema
Construções e Serviços de Limpeza Ltda. (CNPJ no- 13.185.192/0001-
08); Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original por
mais 12 meses; Modalidade de Licitação: Inalterada; Valor do Adi-
tivo: R$ 202.964,52; Signatários: Maria Auxiliadora Lemos Barros,
pela Embrapa Algodão e, Maria Stela Maracajá Porto Ramos, pela
empresa.

EMBRAPA AMAPÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 5/2013- UASG 135008

No- Processo: 982013.Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de oleo
lubrificante para a Embrapa Amapá Total de Itens Licitados: 00001.
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço:
Rodovia Juscelino Kubitschek - Km 5Universidade - MACAPA - AP.
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

FRANCISCO CHAGAS NETO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 135008-13203-2013NE000007

EMBRAPA AMAZÔNIA OCIDENTAL

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo 01 ao Contrato de Prestação de Serviço de
Telecomunicação, incluindo acesso a internet; Partes: Embrapa -
CNPJ 00.348.003/0123-99 e Empresa Brasileira de Telecomunicações
S/A - Embratel. - CNPJ 33.530.486/0001-29; Objeto: Prorrogação do
Contrato Original; Fonte de recursos: 0100/250; Valor Global Es-
timativo: Não se aplica;; Data da Assinatura: 16/03/2013; Vigência:
12 (doze) meses, após assinatura do contrato; Signatários: Luiz Mar-
celo Brum Rossi, pela Embrapa e Pauliris Ferreira da Costa, pela
contratada.

Espécie: Termo Aditivo no- 02 ao Contrato de Prestação de Serviços
Especializados de acesso a internet 3G e serviço de telefonia móvel -

SMC ou SMP, com fornecimento de MODENS e linhas com os
aparelhos móveis (kit completo), cedidos em comodato. Partes: Em-
brapa - CNPJ 00.348.003.0123/99 e VIVO S/A - CNPJ
02.449.992/0364-36. Objeto: Alteração da Cláusula Primeira e Cláu-
sula Oitava - prorrogação do período de vigência do Contrato Ori-
ginal, por 12 (doze) meses; Fonte de recursos: Não aplicável; Mo-
dalidade de Licitação: Não aplicável; Data da Assinatura: 14/12/2012;
Signatários: Luiz Marcelo Brum Rossi, pela Embrapa e os Diretores
Claudio Ribeiro de Jesus e Flavio Cintra Guimarães, pela empresa
contratada.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 8/2013- UASG 135049

No- Processo: 135049/2013. Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento
parcelado de peças de manutenção e serviços para a frota da Embrapa
Amazônia Ocidental. Total de Itens Licitados: 00128. Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Rodovia Am-010 Km 28
- Caixa Postal Nr 319. Zona Rural - MANAUS - AM . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

LUIZ MARCELO BRUM ROSSI
Chefe-Geral

(SIDEC - 31/05/2013) 135049-13203-2013NE000001
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EMBRAPA ARROZ E FEIJÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo no- 01 ao Contrato de Locação de Bem Imó-
vel Residencial Funcional.Partes: Embrapa Arroz e Feijão (CNPJ
00.348.003/0014-35) e o seu empregado Eduardo da Costa Eifert
(CPF. 564.802.610-20). Objeto: Prorrogação de vigência por 12 (do-
ze) meses. Data de assinatura: 09.05.2013. Valor R$ 1.295,76. Sig-
natários: Pedro Luiz Oliveira de Almeida Machado (locadora) e
Eduardo da Costa Eifert (locatário).

Espécie: Termo Aditivo no- 01 ao Contrato de Locação de Bem Imó-
vel Residencial Funcional celebrado entre a Embrapa Arroz e Feijão
CNPJ 00.348.003/0014-35 e o seu empregado Lúcio Luiz Rodrigues
CPF 234.131.401-59; Objeto: prorrogação por 12 (doze) meses da
locação do imóvel casa residencial n. 50, Registro Patrimonial n.
10706504; Período de: 17.05.2013 a 17.05.2014; Valor: R$ 777,36;
Data de Assinatura: 17.05.2013; Signatários: Pedro Luiz Oliveira de
Almeida Machado, Chefe Geral Embrapa Arroz e Feijão (Locadora) e
Lúcio Luiz Rodrigues (Locatário).

EMBRAPA CAPRINOS E OVINOS

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 2/2013

A Embrapa Caprinos o Ovinos torna Publico o resultado do
Pregão de no- 02/2013. Objeto: Contratação de Empresa Especializada
na Prestação de Serviço de Transporte de Passageiros. Vencedor:
Francisdo da Silva Capistranio ME com o valor de R$ 229.000,00.

(SIDEC - 31/05/2013)

PREGÃO No- 3/2013

A Embrapa Caprinos e Ovinos torna publico o resultado do
Pregão de no- 03/2012. Objeto: Aquisição de Equipamentos de e de
Laboratório. Vencedores: WTA-Watanabe Tecnologia Aplicada LT-
DA-EPP, valor R$ 56.199,99; Casa do Boi Prod Agrop LTDA-EPP,
valor R$ 57.999,99; Daniel Rodrigues de Santana Prod para Lab ME,
valor R$ 30.700,00; Lobov Cientifica Imp,Exp e Com de Prod para
Lab, Valor R$ 15.980,00; Milliminas Limitada ME, valor R$
9,429,00; Rosa Alba Capo Granata ME, valor R$ 8.749,00; Solab
Cientifica Equip para Lab LTDA, valor R$ 6.763,00; Skill Tec COm
e Manut de Inst de Med LTDA-EPP, valor R$ 4.500,00; Biofoco
Equip para Lab LTDA ME, Valor R$ 2.900,00

(SIDEC - 31/05/2013) 135010-13203-2013NE800002

PREGÃO No- 4/2013

A Embrapa Caprinos e Ovinos Torna Publido o resultado do
Pregão de no- 04/2013. Objeto: Aquisição de Medicamentos Vete-
rinarios. Vencedores: Ruraltech Produtos Agropecuários LTDA com o
valor de R$ $ 7.415,00; Veterinária Sul Catarinense LTDA-EPP com
valor de R$ 18.168,66; E.R. Felix Produtos Agrop ME com valor de
R$ 2.891,26; e Maria Celia de Almeida Santos ME com valor de
R$4.826,40.

(SIDEC - 31/05/2013) 135010-13203-2013NE800002

PREGÃO No- 5/2013

A Embrapa Caprinos e Ovinos torna publico o resultado do
Pregão de no- 05/2012. Objeto: Aquisição e Mat e Equip eletrônicos,
eletrodomésticos,de telecomunicação e Informática. Vencedores: FFG
Comerc e Suprim LTDA EPP, valor R$ 3.600,00; Licitsul Com e Serv
de Inform Limitada EPP, valor R$ 1.358,00; Trama2 Com de Inf
LTDA EPP valor R$ 6.000,00; David Elias do nascimento de Sa
Cavalcante ME, valor R$ 2.331,00; Nadja Marina Pires EPP, valor R$
2.259,99; Maser Equipam e Serv LTDA EPP, valor R$ 2.100,00;
Maxwell Costade Moura, valor R$ 2.065,98; Dirceu Longo & CiaLT-
DA EPP, valor R$ 2.355,00; Blue Parts Licitações LTDA ME, valor
R$ 649,01.

ALINE DE M DA S MOURAO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 135010-13203-2013NE800002

EMBRAPA MEIO AMBIENTE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2013

A Embrapa Meio Ambiente torna público o resultado do
Pregão Eletrônico no- 009/2013, Processo 050/2013, cujo objeto é a
contratação de seguro para veículos automotores; Empresa vencedora:
ROYAL & SUNALLIANCE SEGUROS (BRASIL) S.A. CNPJ no-

33.065.699/0001-27. Valor global R$ 3.865,00 (contrato 12 meses).

GIOVANA CRISTIANE FUZA
Pregoeira

EMBRAPA MEIO-NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 20/2013 - UASG 135009

No- Processo: 148. Objeto: Pregão Eletrônico - Pneus e câmaras de ar
para veículos da Embrapa Meio-Norte.Total de Itens Licitados:
00012. Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h00.
Endereço: Av.duque de Caxias, 5650 Buenos Aires - TERESINA - PI.
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
08h30 site www.comprasnet.gov.br.

HUMBERTO UMBELINO DE SOUSA
Chefe-Geral
Em exercicio

(SIDEC - 31/05/2013) 135009-13203-2013NE800113

EMBRAPA PESCA E AQUICULTURA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo no- 1 ao Contrato de empreitada por preço
global, que entre si celebram Embrapa Pesca e Aquicultura e a Em-
presa JF Construções e Edificações Ltda. Objeto: Prorrogação da
vigência do Contrato Original por mais 65 (Sessenta e cinco) dias,
com término em 10/07/2013. Data da assinatura: 03/05/2013. Sig-
natários: Carlos Magno Campos da Rocha, pela Embrapa e José
Flávio da Silva Freitas, pela Contratada.

Espécie: Termo Aditivo no- 1 ao Contrato de empreitada por preço
global, que entre si celebram Embrapa Pesca e Aquicultura e a Em-
presa Triple Construtora Ltda. Objeto: Prorrogar os prazos de exe-
cução e de vigência do Contrato por mais 4 (quatro) meses, com
término em 06/08/2013 e término em 06/09/2013, respectivamente.
Data da assinatura: 06/05/2013. Signatários: Carlos Magno Campos
da Rocha, pela Embrapa e Fabiano Lopes de Mendonça, pela Con-
tratada.

EMBRAPA TABULEIROS COSTEIROS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato de fornecimento; Partes: Embrapa Tabuleiros Cos-
teiros - CNPJ/MF-00.348.003./0136-03 e BL Importadora e Distri-
buidora de Equipamentos de Informática-Ltda - CNPJ no-

13.639.085/0001-02; Objeto: Fornecimento parcelado de materiais de
expediente durante o exercício de 2013; Modalidade de Licitação:
Pregão Eletrônico No- 09/2013-CPATC; Fonte de Recursos: 0100;
Valor Global: R$ 13.628,00; Data de Assinatura: 20/05/2013; Vi-
gência: 20/05/13 a 31/12/2013. Signatários: P/Embrapa: Edson Diogo
Tavares-Chefe Geral e Maria Regina Santos dos Reis, pela Con-
tratada.

Espécie: Contrato de fornecimento; Partes: Embrapa Tabuleiros Cos-
teiros - CNPJ/MF-00.348.003./0136-03 e CKS Comércio de Materiais
de Escritório - CNPJ 08.978.381/0001-90; Objeto: Fornecimento par-
celado de materiais de expediente durante o exercício de 2013; Mo-
dalidade de Licitação: Pregão Eletrônico No- 09/2013-CPATC; Fonte
de Recursos: 0100; Valor Global: R$ 15.015,94; Data de Assinatura:
20/05/2013; Vigência: 20/05/13 a 31/12/2013. Signatários: P/Embra-
pa: Edson Diogo Tavares-Chefe Geral e Celso Saito, pela Contra-
tada.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 11/2013 - UASG 135013

No- Processo: 021/2013. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
equipamentos de informatica Total de Itens Licitados: 00004. Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av.
Beira Mar, 3250Jardins - ARACAJU - SE . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

EDSON DIOGO TAVARES
Chefe-Geral

(SIDEC - 31/05/2013) 135013-13213-2013NE080007

EMBRAPA UVA E VINHO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 7/2013- UASG 135033

No- Processo: 21206.000199/2013. Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para manutenção mecânica nos
grupos geradores da Embrapa Uva e Vinho, localizada em Bento
Gonçalves/RS Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 11h30 e de 13h às 17h30. Endereço: Rua Livramento, 515
Cx. Postal 130 - Bento Gonçalves/rs Conceição - BENTO GON-
CALVES - RS . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
17/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

LUCAS DA RESSURREICAO GARRIDO
Chefe-Geral

(SIDEC - 31/05/2013) 135033-13203-2013NE000268

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA
DISTRITO DE METEOROLOGIA DE RECIFE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2012 - UASG 130026

Número do Contrato: 3/2010. No- Processo: 21166000044200963.
INEXIGIBILIDADE No- 2/2010 Contratante: MINISTERIO DA
AGRICULTURA, -PECUARIA E ABASTECIMENTO. CNPJ Con-
tratado: 34028316002157. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA
DE CORREIOS E -TELEGRAFOS. Objeto: Prorrogação da vigência
do Contrato por mais 12 meses. Fundamento Legal: Art.57, II da Lei
8.666/93 e com a Clausula 7ª do contrato ora aditado. Vigência:
11/02/2012 a 11/02/2013. Data de Assinatura: 11/02/2012.

(SICON - 31/05/2013) 130026-00001-2013NE800071

LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO
EM RECIFE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 2/2013

Extrato de Registro de Preço-O Lanagro/PE firmaAta de Registro de
Preço no- 15/2013 c/a Empresa MEDICAL MERCANTIL DE APA-
RELHAGEM MEDICA LTDA, CNPJ: 10.779.833/0001-56 Objeto:
Aquisição de material de uso laboratorial, item 9 ( pipeta de pasteur)
valor registrado R$0,11; Item 18 (sacos para resíduos), valor re-
gistrado R$44,60. Vigência: 06/05/2013 a 05/05/2014.

DIANA SIONE BARBOSA PINHEIRO
Ordenadora de despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 130016-00001-2013NE800208

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
AGROPECUÁRIO E COOPERATIVISMO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo No- 00001/2013 ao Convênio No-

750399/2010. Convenentes: Concedente : MINIST. DA AGRI-
CUL.,PECUARIA E ABASTECIMENTO, Unidade Gestora: 420013,
Gestão: 00001. Convenente : ORGANIZACAO DAS COOPERA-
TIVAS DO ESTADO DE SAO PAULO, CNPJ no- 63.057.855/0001-
79. Prorrogação de vigência. Valor Total: R$ 444.000,00, Valor de
Contrapartida: R$ 44.000,00, Vigência: 08/12/2010 a 12/04/2014. Da-
ta de Assinatura: 17/05/2013. Signatários: Concedente : MARCIO
ANTONIO PORTOCARRERO, CPF no- 108.690.421-49, Convenente:
EDIVALDO DEL GRANDE, CPF no- 960.912.908-00.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

SERVIÇO NACIONAL DE PROTEÇÃO
DE CULTIVARES

AV I S O

O Serviço Nacional de Proteção de Cultivares, em cum-
primento ao estabelecido no art. 16, da Lei n.o- 9.456, de 25 de abril
de 1997 e no art. 3o- - VII, do Decreto n.o- 2.366, de 05 de novembro
de 1997, torna público aos interessados que tramitam neste Serviço,
os requerimentos de pedidos de proteção de:

1. Cultivar de eucalipto (Eucalyptus urophylla x Eucalyptus
dunnii), denominada CMPCFIB 37036, com titularidade requerida
pelas empresas CMPC Riograndense Celulose e Fibria Celulose S.A.,
do Brasil, protocolizado sob no- 21806.000282/2012-91, em
23/11/2012. A cultivar não foi oferecida à venda ou comercializada
até a data da protocolização do pedido.

2. Cultivar de eucalipto (Eucalyptus urophylla x Eucalyptus
globulus subespécie maidenii), denominada CMPCFIB 37350, com
titularidade requerida pelas empresas CMPC Riograndense Celulose e
Fibria Celulose S.A., do Brasil, protocolizado sob no-

21806.000284/2012-81, em 23/11/2012. A cultivar não foi oferecida à
venda ou comercializada até a data da protocolização do pedido.

EMBRAPA CERRADOS

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Comodato no- 001/2012; Partes: Embrapa Cer-
rados e a Fundação de Apoio à Pesquisa e ao Desenvolvimento -
FAPED; Objeto: Empréstimo a título de comodato de bens adquiridos
com recursos provenientes do Projeto: Integração Lavoura-Pecuária:
Uma proposta de Produção Sustentável para a Região do Cerrado -
PRODESILP; Vigência: 01/01/2013 a 31/12/2013; Data de assinatura:
31/12/2012; Signatários: José Roberto Rodrigues Peres, pela Embrapa
Cerrados e Edmée Sanches Mattos, pela FAPED.

EMBRAPA INFORMAÇÃO TECNOLÓGICA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 8/2013

Vencedor: Siggraf Materiais e Serviços Ltda, CGC: 37118817/0001-
79, R$ 24.175,20

JOSÉ ALEXANDRE SILVA ROCHA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 135081-13203-2013NE000003
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3. Cultivar de eucalipto (Eucalyptus urophylla x Eucalyptus
globulus subespécie maidenii), denominada CMPCFIB 37355, com
titularidade requerida pelas empresas CMPC Riograndense Celulose e
FIBRIA Celulose S.A., do Brasil, protocolizado sob no-

21806.000283/2012-36, em 23/11/2012. A cultivar não foi oferecida à
venda ou comercializada até a data da protocolização do pedido.

4. Cultivar de algodão (Gossypium hirsutum L.), denomi-
nada FMT 710, com titularidade requerida pela Fundação de Apoio à
Pesquisa Agropecuária de Mato Grosso - Fundação MT, do Brasil,
protocolizado sob o no- 21806.000074/2013-73, em 18/03/2013. A
cultivar não foi oferecida à venda ou comercializada até a data de
protocolização do pedido.

5. Cultivar de algodão (Gossypium hirsutum L.), denomi-
nada FMT 711, com titularidade requerida pela Fundação de Apoio à
Pesquisa Agropecuária de Mato Grosso - Fundação MT, do Brasil,
protocolizado sob o no- 21806.000072/2013-84, em 18/03/2013. A
cultivar não foi oferecida à venda ou comercializada até a data de
protocolização do pedido.

6. Cultivar de algodão (Gossypium hirsutum L.), denomi-
nada FMT 712, com titularidade requerida pela Fundação de Apoio à
Pesquisa Agropecuária de Mato Grosso - Fundação MT, do Brasil,
protocolizado sob o no- 21806.000073/2013-29, em 18/03/2013. A
cultivar não foi oferecida à venda ou comercializada até a data de
protocolização do pedido.

7. Cultivar de arroz (Oriza sativa L.), denominada APR 20,
com titularidade requerida pela empresa Arroz Preto Ruzene Ltda., do
Brasil, protocolizado sob no- 21806.000056/2013-91, em 06/03/2013.
A cultivar não foi oferecida à venda ou comercializada até a data da
protocolização do pedido.

8. Cultivar de cana-de-açúcar (Saccharum sp.), denominada
CV6654, com titularidade requerida pela empresa Monsanto do Brasil
Ltda., do Brasil, protocolizado sob o no- 21806.000302/2012-24, em
13/12/2012. A cultivar não foi oferecida a venda ou comercializada
até a data de protocolização do pedido.

9. Cultivar de cana-de-açúcar (Saccharum sp.), denominada
CV7231, com titularidade requerida pela empresa Monsanto do Brasil
Ltda., do Brasil, protocolizado sob o no- 21806.000303/2012-79, em
13/12/2012. A cultivar não foi oferecida a venda ou comercializada
até a data de protocolização do pedido.

Fica aberto o prazo de 90 (noventa dias), a contar da pu-
blicação deste Aviso, para apresentação de eventuais impugnações aos
pedidos de proteção acima caracterizados (Parágrafo Único do Art.
16, da Lei n.o- 9.456, de 1997 e § 5o- , do Art. 15, do Decreto no- 2.366,
de 1997). Outras informações referentes a esses pedidos podem ser
encontradas no endereço da Internet http://www.agricultura.gov.br
(VEGETAL > registros e autorizações > proteção de cultivares >
pesquisa de cultivares protegidas) ou no Serviço Nacional de Proteção
de Cultivares, Anexo A, sala 252, do Ministério da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento.

FABRICIO SANTANA SANTOS
Coordenador

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO
DO AMAPÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 3/2013 - UASG 130100

No- Processo: 21008.000206/2013. Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para prestação de serviço de gerenciamento de
fornecimento de combustíveis dos veículos que prestam serviço à
Superintendência Federal de Agricultura no Amapá - SFA/AP, com
implantação e operação de sistema informatizado e integrado ao da
SFA/AP, via web através de rede de estabelecimentos credenciados,
conforme condições e exigências estabelecidas no Edital de Pregão
Eletrônico. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Rua Tiradentes, 469
- Centro Centro - MACAPA - AP. Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

AECIO FLAVIO DE OLIVEIRA MOTA FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 130100-00001-2013NE800030

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO
DE MATO GROSSO

SEÇÃO DE APOIO OPERACIONAL E DIVULGAÇÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

2o- Termo Aditivo ao Termo de Cessão de Uso de n° 16/2011, que
entre si fazem SFA/MT e a Prefeitura Municipal de Nortelândia/MT.
Ceder gratuitamente os Equipamentos: 02 - Tanque de Resfriamento
de Leite, 01 Beneficiadora de arroz. Vigência 31/05/2013 a
31/05/2014.

2o- Termo Aditivo ao Termo de Cessão de Uso de n° 18/2011, que
entre si fazem SFA/MT e a Prefeitura Municipal de Paranaíta/MT.
Ceder gratuitamente o Equipamento: 01 - Beneficiadora de arroz.
Vigência 31/05/2013 a 31/05/2014.

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO
MATO GROSSO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 6/2013- UASG 130062

No- Processo: 21026000447201393. Objeto: Pregão Eletrônico - Ser-
viço de reparo e pintura no imóvel da Unidade de Vigilância Agro-
pecuária -UVAGRO em Mundo Novo/MS, conforme descrição con-
tidas no Termo de referência. Total de Itens Licitados: 00001. Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua
Dom Aquino, Nr. 2696 Jardim Dos Estados - CAMPO GRANDE -
MS. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Início do
Pregão: 10:00hs (horário Brasília).

ORLANDO BAEZ
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 130062-00001-2013NE008030

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO
DE MINAS GERAIS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 4/2013

Cnpj:02.431.646/-59 - RADAR DISTR. PAPEL.LTDA. -ÍTEM - 33 -
TOTAL R$22.350,00; CNPJ: 03.376.436/0001-78 - SERGIO LUIZ

DA COSTA - ME - ITENS: 3,4,5,34 e 38 -TOTAL R$10.361,60:
CNPJ: 07.048.323/0001-02 - RAMOS CONS.E COM. LTDA. -
ÍTEM 02 - TOTAL R$1.260,00; CNPJ: 07.245.458/0001-50 - DA-
GEAL - COM DE MAT. DE ESCR. LTDA - ME - ITENS: 15,29,42
e 46 - TOTAL:R$1.058,36; CNPJ: 07.266.248/00014-48 - PAPE-
LARIA IRMÃOS BORGES LTDA-ME - ITENS: 9,10,11,12,13, e 14
- TOTAL R$1.532,84; CNPJ: 07.330.696/0001-63 - CRS-CO-
MERC.ELET. LTDA- ME - ITENS: 19,20,22, e 23 TOTAL
R$2.075,00: CNPJ: 10.589.285/0001-00 - KATIANE SILVA Gon-
çalves - ME - ÍTEM 37 -TOTAL R$1.152,00; CNPJ:
10.986.234/0001-03 - TOTAL DISTRIB. E ATAC. LTDA-EPP -
ÍTEM: 27 - TOTAL R$ 402,00; CNPJ: 13.389.967/0001-59 - LDM-
COM. DE EQUIP.LTDA-EPP - ÍTEM 40 TOTAL R$1.750,80; CNPJ:
13.753.287/0001-27 - KLX COM.DE ART. DE PAPEL .E ESCRT.
LTDA - ITENS: 6,7,16,26,28,43, 50 TOTAL R$1.194,16; CNPJ:
20.764.981/0001-50 - PAPYRUS MAT PARA ESCR.LTDA. -
ITENS: 30 e 32 - TOTAL R$907,20; CNPJ: 72.387.277/0001-20 -
MHE COM. DE INF. E PAPEL.LTDA.-ME - ITENS:
1,8,17,18,21,24,25,35,36,39,41,44,45,47,48, e 4- TOTAL R$1.546,64
- VALOR TOTAL DO PREGÃO: R$ 45.590,60.

ADALTO MARTINS VIEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 130056-00001-2013NE800219

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 13/2013 - UASG 130072

No- Processo: 21050001344201343. Objeto: Contratação de estande
com 90m na 26ª EXPOSUPER AUE OCORRERÁ NA EXPOVIL-
LE- jOINVILLE, no período de 18 a 20 de junho de 2013 Total de
Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25o- , Caput da Lei no-

8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Art. 25o- , Caput da Lei no- 8.666
de 21/06/1993 combinado com art. 26, parágrafo único, inciso II da
Lei no- 8666/93. Declaração de Inexigibilidade em 29/05/2013 .
FRANCISCO RZATKI. Chefe da Dpdag . Ratificação em
29/05/2013. LUIZ GUSTAVO BALENA PINTO. Superintendente Fe-
deral. Valor Global: R$ 72.000,00. CNPJ CONTRATADA :
82.611.088/0001-42 ASSOCIACA O CATARINENSE DE SUPER-
MERCADOS.

(SIDEC - 31/05/2013) 130072-00001-2013NE800009

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO
DO TOCANTINS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 10/2013 - UASG 130018

No- Processo: 21056000242201351. Objeto: Confecção de bolsa e
canetas para o encontro das CSM'S das regiões Norte,Nordeste e
Centro Oeste a ser realizada em Palmas no periodo de 11/06 A
14/06/2013. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art.
24 o- , Inciso II da Lei no- 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Devido ao
valor Declaração de Dispensa em 31/05/2013. MARCIO MARCO-
LINI. Pregoeiro. Ratificação em 31/05/2013. JALBAS AIRES MAN-
DUCA. Ordenador de Despesas. Valor Global: R$ 4.630,00. CNPJ
CONTRATADA : 07.232.570/0001-56 SOUSA E L OPES LTDA -
ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 130018-00001-2013NE800088

GABINETE DO MINISTRO

EDITAL Nº 37/2013

O Projeto 914BRZ2018 - MCTI/UNESCO seleciona con-
sultor na modalidade por Produto com o seguinte perfil:

1 - Perfil: SEPED- Código 1/037/2013
2 - Nº de vagas: 1 (uma).
3 - Qualificação Educacional: Doutorado ou 10 (dez) anos de

experiência de trabalho relevante nas áreas de pesquisa em "Pesca
Marinha" ou afins. Inglês fluente (escrito e falado).

4- Experiência Profissional: Experiência em pesquisa nas
áreas de Engenharia de Pesca e Pesca Marinha. Mínimo de 120 meses
de experiência em atividades ligadas a Engenharia de Pesca e pes-
quisa em "Pesca Marinha", preferencialmente com experiência em
organismos internacionais de atuação na temática acima.

5 - Atividades: 1. Levantar informações sobre o estado-da-
arte da área de Engenharia de Pesca e pesquisa em "Pesca Marinha"
no Brasil, por meio de consultas aos diretórios disponíveis, aos pes-
quisadores, grupos e instituições com atuação nos temas e por revisão
da bibliografia disponível;2. Analisar as oportunidades, desafios e
potencialidades inerentes à temática na área de Engenharia de Pesca
e pesquisa em "Pesca Marinha" e propor mecanismos de atuação do
INPOH, com base no estado-da-arte dos temas; 3. Elaborar propostas
de Projeto Básico e Agenda Científica referentes à área de pesquisa
em "Pesca Marinha" com base no levantamento e propostas de atua-
ção do INPOH; 4. Acompanhar reuniões e visitas técnicas, bem como
apoiar, no que couber, a elaboração de documentos que subsidiem as
propostas de Projeto Básico e Agenda Científica do INPOH;

5. Manter-se em contato constante com o MCTI e demais
membros do grupo de consultores trabalhando nas propostas de Pro-
jeto Básico e Agenda Científica, de forma a compor grupo coeso e
alinhado com a estratégia de criação do instituto nacional de pes-
quisas oceânicas e hidroviárias.

6 - Produtos/Resultados esperados: Produto 1: Documento
técnico contendo os resultados analíticos do levantamento do estado-
da-arte das áreas de Engenharia de Pesca e pesquisa em "Pesca
Marinha" no Brasil, identificando as oportunidades e desafios desta
área de pesquisa, incluindo potenciais parcerias público-privado e
propostas de mecanismos de atuação estratégica do INPOH, visando
explorar as potencialidades e diluir os desafios. Produto 2: Docu-
mento técnico final contendo proposta de Projeto Básico e Agenda
Científica do INPOH na área de pesquisa em "Pesca Marinha", com
base no levantamento de dados do Produto 1.

7 - Local de Trabalho: Não há necessidade do consultor
residir em Brasília-DF. Entretanto, ele deve ter disponibilidade para
viagens no período que durar o contrato, de modo a subsidiar os
produtos requeridos.

8 - Duração do Contrato: 6 (seis) meses.
Os interessados deverão encaminhar currículo até o dia 07 de

junho de 2013 para o endereço: Esplanada dos Ministérios, Bloco
"E", Sala 155, CEP: 70.067-900, Brasília/DF, indicando o número do
edital e o perfil ao qual se candidata. Serão desconsiderados os
currículos remetidos após a data limite indicada neste Edital. O Edital
também está publicado no site da UNESCO, no endereço
h t t p : / / a p p 2 . b r a s i l i a . u n e s c o . o rg / v a g a s u b o / .

Em atenção às disposições do Decreto n.º 5.151, de 22 de
julho de 2004, é vedada a contratação, a qualquer título, de servidores
ativos da Administração Pública Federal, Estadual, do Distrito Fe-
deral ou Municipal, direta ou indireta, bem como empregados de suas
subsidiárias ou controladas, no âmbito de acordos de cooperação
técnica internacional, ressalvados os casos de professores universi-
tários que, na forma da LDO, se encontrem submetidos a regime de
trabalho que comporte o exercício de outra atividade e haja de-
claração do chefe imediato e do dirigente máximo do órgão de origem
da inexistência de incompatibilidade de horários e de comprome-
timento das atividades atribuídas

KAYO JULIO CESAR PEREIRA
Coordenador Nacional do Projeto

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR
INDÚSTRIAS NUCLEARES DO BRASIL S/A

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO GESUP.F Nº 1.043/2013

Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB torna público que,
com base na Lei nº 10.520, de 17/07/2002, Decreto 3.555 de
08.08.2000, Decreto 5.450 de 31.05.2005 e Lei 8.666 de 21.06.93,
com as redações atuais que lhes foram dadas pelas legislações su-
pervenientes, promoverá uma sessão pública na modalidade de Pre-
gão Eletrônico, que será realizado, por meio da INTERNET, mediante
condições de segurança - criptografia e autenticação, constante da
página eletrônica do Banco do Brasil S.A. www.licitacoes-e.com.br ,
com a entrega de proposta até o dia 17 de junho de 2013, às 8:30
horas e a sessão de disputa de preços no dia 17 de junho de 2013 as
10:00 horas, visando a contratação de empresa para fornecimento e
instalação de Torno Mecânico Universal, posto CIF na Fábrica de
Combustível Nuclear - FCN da INB, sito na Rodovia Presidente
Dutra, Km 330 - Engenheiro Passos - Resende - RJ, conforme es-
pecificações constantes do Termo de Referência - Anexo I do Edi-
tal.

Ministério da Ciência, Tecnologia
e Inovação

.
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Os documentos de licitação, o termo de referência e quais-
quer outras informações necessárias ao fornecimento constam do Edi-
tal afixado no Quadro de Avisos e poderão ser obtidos pelos in-
teressados no endereço eletrônico acima.

ROBERTO SERPA BRAGA
Pregoeiro

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO GESUP.F Nº 1.019/2013

Em cumprimento ao disposto na Lei 10.520, de 17 de julho
de 2002 e em conformidade com o parágrafo 1º do artigo 109 da Lei
8.666/93, Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB torna público que
a empresa MACIEL AUDITORES E CONSULTORES S/S LTDA,
foi considerada vencedora no resultado final de julgamento das pro-
postas apresentadas do Pregão Eletrônico GESUP.F 1.019/13, cujo
objeto é o contratação de Empresa Especializada na Prestação de
Serviços Técnicos de Contabilidade especializados em cálculos e pe-
rícias nos processos judiciais em que a INB figure como parte, nas
esferas Cível e Trabalhista, em conformidade com o termo de re-
ferência.

MARLON FAGUNDES PEREIRA
Pregoeiro

NUCLEBRÁS EQUIPAMENTOS PESADOS S/A

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- D-003/2013

Objeto: Fornecimento de 01 galpão duas águas fabricado em estrutura
de aço galvanizado a fogo conforme ABNT (NBR 6323), cobertura
em lona de PVC com tecido de poliéster de alta resistência, incluindo
a instalação. Entrega das propostas: a partir de 03/06/2013 às 12:00
horas no site www.licitacoes-e.com.br. Limite de recebimento das
propostas: 13/06/2013 às 08:00 horas no site www.licitacoes-
e.com.br. Inicio da disputa de Preços: 13/06/2013 às 09:00 horas. O
Edital do Pregão se encontra disponível na integra no site www.li-
c i t a c o e s - e . c o m . b r.

MARCO AURÉLIO DE MATTOS LA PORTA
Pregoeiro

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

DIRETORIA DE GESTÃO E TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 42, DE 29 DE MAIO DE 2013

Pelo presente, por se encontrar ausente de seu domicílio, fica
notificado o Sr. Marco Antônio Barcellar Barreiros, CPF:
534.857.699-91, do débito apurado no valor de R$ 71.142,46 (setenta
e um mil, cento e quarenta e dois reias e quarenta e seis centavos),
atualizado até o último dia deste mês, relativo à pendência junto ao
CNPq referente ao Processo Técnico nº 47.8682/2006-9 e Processo
Administrativo nº 000.023/2011-6 para que, no prazo de 15 (quinze)
dias, efetue pagamento ou solicite parcelamento. V. Sa. deverá entrar
em contato com o SETCE por e-mail: setce@cnpq.br ou tel:
(61)3211-9948. O comprovante de recolhimento deverá ser enca-
minhado ao CNPq. Comunicamos que o não atendimento desta no-
tificação, implica na inscrição do CPF no SIAFI, CADIN e no en-
caminhamento do processo às instâncias superiores deste Conselho
para adoção das medidas judiciais visando ressarcimento ao érário,
vez que foram utilizados recursos financeirros públicos.

MEDGE TORRES DE BRITO SANTOS
Chefe Serviço de Tomada de Contas

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO No- 43, DE 29 DE MAIO DE 2013

Pelo presente, por se encontrar ausente de seu domicílio, fica
notificado o Sr. Arnaldo Alves de Oliveira, CPF: 569.350.724-68, do dé-
bito apurado no valor de R$ 1.386,43 ( um mil, trezentos e oitenta e seis
reais e quarenta e três centavos), atualizado até o último dia deste mês,
relativo à pendência junto ao CNPq referente ao Processo Técnico nº
38.2050/2009-6 para que, no prazo de 15 (quinze) dias, efetue pagamento
ou solicite parcelamento. V. Sa. deverá entrar em contato com o SETCE
por e-mail: setce@cnpq.br ou tel: (61)3211-9948. O comprovante de re-
colhimento deverá ser encaminhado ao CNPq. Comunicamos que o não
atendimento desta notificação, implica na inscrição do CPF no SIAFI,
CADIN e no encaminhamento do processo às instâncias superiores deste
Conselho para adoção das medidas judiciais visando ressarcimento ao
érário, vez que foram utilizados recursos financeirros públicos.

MEDGE TORRES DE BRITO SANTOS
Chefe Serviço de Tomada de Contas

COORDENAÇÃO DE RECURSOS LOGÍSTICOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2013 - UASG 364102

Nº Processo: 01300.000.002153 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro
de preços para contratação de empresa especializada e com experiência
comprovada na prestação de serviços de planejamento, assessoria e or-
ganização de eventos e serviços correlacionados para atender ao ca-

lendário de eventos com a participação direta ou promoção do Conselho
Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq) a serem
realizados em todo o território nacional. Total de Itens Licitados: 00065
. Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço:
Shis Qi 1 Lago Sul Edificio Santos Dumont 1º Sub Solo Bloco a BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no
site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O lance de-
verá ser ofertado pelo valor global da licitação. Os interessados deverão
atender todas as especificações do Termo de Referência

SORAIA SALOMAO
Coordenadora

(SIDEC - 31/05/2013) 364102-36201-2013NE800110

COORDENAÇÃO-GERAL DE OPERAÇÃO
DO FOMENTO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Espécie: Termo de Concessão e Aceitação de Bolsa no País - Con-
cedente: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tec-
nológico - CNPq. Objetivo: Concessão de bolsa de Pós-doutorado
Júnior - PDJ, vigência: 12 (doze) meses a partir da data da pu-
blicação, pelo CNPq, no Diário Oficial da União.Signatário: pelo
CNPq: Jose Aureliano Fonseca Matos - Coordenador substituto -
Geral de Operação do Fomento relação abaixo:

Beneficiário Processo Data da Fir-
matura

Christianne Gazzana Salbego 503985/2012-0 29/05/2013

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 07/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
LUCIANO ZANETTI PESSÔA CANDIOTTO. PROCESSO:
56.4432/2010-5. OBJETO. Constitui o presente Termo Aditivo a
Prorrogação de prazo de vigência até 13/08/2013. DATA DA FIR-
MATURA: 31/05/2013. SIGNATÁRIOS: José Aureliano Fonseca
Matos - Coordenador-Geral de Operação do Fomento/Substituto -
Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 10/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
MOHAMED EZZ EL-DIN MOSTAFA HABIB. PROCESSO:
56.4267/2010-4. OBJETO. Constitui o presente Termo Aditivo a
Prorrogação de prazo de vigência até 13/08/2013. DATA DA FIR-
MATURA: 31/05/2013. SIGNATÁRIOS: José Aureliano Fonseca
Matos - Coordenador-Geral de Operação do Fomento/Substituto -
Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 23/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:

PEDRO SELVINO NEUMANN. PROCESSO: 56.4456/2010-1. OB-
JETO. Constitui o presente Termo Aditivo a Prorrogação de prazo de
vigência até 28/08/2013. DATA DA FIRMATURA: 31/05/2013. SIG-
NATÁRIOS: José Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de
Operação do Fomento/Substituto - Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 08/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
SERINEI CÉSAR GRÍGOLO. PROCESSO: 56.4540/2010-2. OBJE-
TO. Constitui o presente Termo Aditivo a Prorrogação de prazo de
vigência até 13/08/2013. DATA DA FIRMATURA: 31/05/2013. SIG-
NATÁRIOS: José Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de
Operação do Fomento/Substituto - Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 08/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
ITAAN DE JESUS PASTOR SANTOS. PROCESSO: 56.4368/2010-
5. OBJETO. Constitui o presente Termo Aditivo a Prorrogação de
prazo de vigência até 13/08/2013. DATA DA FIRMATURA:
31/05/2013. SIGNATÁRIOS: José Aureliano Fonseca Matos - Co-
ordenador-Geral de Operação do Fomento/Substituto - Pelo bene-
ficiário, o próprio.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 07/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
RAIMUNDO NONATO TAVORA COSTA. PROCESSO:
56.4046/2010-8. OBJETO. Constitui o presente Termo Aditivo a
Prorrogação de prazo de vigência até 13/08/2013. DATA DA FIR-
MATURA: 31/05/2013. SIGNATÁRIOS: José Aureliano Fonseca
Matos - Coordenador-Geral de Operação do Fomento/Substituto -
Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie:Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 07/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
RENATA CRISTINA FERREIRA BONOMO. PROCESSO:
56.4088/2010-2. OBJETO. Constitui o presente Termo Aditivo a
Prorrogação de prazo de vigência até 13/08/2013. DATA DA FIR-
MATURA: 31/05/2013. SIGNATÁRIOS: José Aureliano Fonseca
Matos - Coordenador-Geral de Operação do Fomento/Substituto -
Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 10/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
RICARDO SERRA BORSATTO. PROCESSO: 56.4383/2010-4. OB-
JETO. Constitui o presente Termo Aditivo a Prorrogação de prazo de
vigência até 13/08/2013. DATA DA FIRMATURA: 31/05/2013. SIG-
NATÁRIOS: José Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de
Operação do Fomento/Substituto - Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação
de Apoio Financeiro a Projeto Assinado Eletronicamente pelo Be-
neficiário em 07/12/2010. CONCEDENTE: CNPq. BENEFICIÁRIO:
WILSON MOZENA LEANDRO. PROCESSO: 56.4699/2010-1. OB-
JETO. Constitui o presente Termo Aditivo a Prorrogação de prazo de
vigência até 13/08/2013. DATA DA FIRMATURA: 31/05/2013. SIG-
NATÁRIOS: José Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de
Operação do Fomento/Substituto - Pelo beneficiário, o próprio.

Espécie: Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro à Evento Científico no Exterior (AVG) - Concedente: Conselho Nacional de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico - Objetivo: "Concessão de Auxílio Financeiro à Participação em Eventos Científicos no Exterior":-
Vigência até 90 (noventa) dias a partir da data de publicação - Signatários: pelo CNPq Jose Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de

Operação do Fomento - Substituto. Pelo beneficiário o próprio.

Beneficiário Processo Valor Global Nota de Empenho Data de Firmatura
Estevam Rafael Hruschka Júnior 451488/2013-0 R$ 5.000,00 2 0 1 3 N E 0 11 0 5 8 31/05/2013

Espécie: Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Promoção de Eventos Científicos - ARC- Concedente:Conselho Nacional de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico - Objetivo: "Concessão de auxílio financeiro a projeto de natureza científica, tecnológica ou de
inovação para Chamada MCTI/CNPq/FINEP nº 06/2012 - Apoio à Realização de Eventos - ARC - LINHA 1." - Vigência: até 12 (doze meses)
a partir da data de Publicação - Signatários: Pelo Cnpq: Jose Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de Operação do Fomento - Pelo
Beneficiário o Próprio.

Beneficiário Processo Valor Global Nota de Empenho Data de Firmatura
Ana Paula Andriello 457010/2012-6 R$ 150.000,00 2013NE014047 29/05/2013
Joseline Molozzi 4 5 6 9 11 / 2 0 1 2 - 0 R$ 12.000,00 2013NE014045 29/05/2013
Marcelo Marcos Morales 452046/2012-2 R$ 10.000,00 2013NE014048 29/05/2013
Ursula da Silveira Matte 457034/2012-2 R$ 30.000,00 2013NE014043 29/05/2013

Espécie: Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto assinado eletronicamente pelo beneficiário -
OBJETO: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo, a Mudança de Instituição de Execução do Projeto Científico e Tecnológico, para da
continuidade ao projeto. Signatário: Jose Aureliano Fonseca Matos, Coordenador-Geral de Operação do Fomento - Substituto.

Beneficiário Processo Ass: Termo Conc. Nova Instituiição Data de Firmatura Te r m o
Rudi Gaelzer 478728/2012-3 0 5 / 11 / 2 0 1 2 Universidade Federal do Rio Grande do Sul -

UFRGS
02/03/2013 1º

Marcelle Colares Oliveira 405501/2012-9 10/12/2012 Universidade Federal do Ceará - UFC 01/04/2013 1º
Giovana Scareli 4 7 8 9 4 1 / 2 0 11 - 0 1 6 / 1 2 / 2 0 11 Universidade de São João Del-Rei - UFSJ 26/03/2013 1º

Espécie: Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto assinado eletronicamente pelo beneficiário -
OBJETO: Constitui o objeto do presente Termo Aditivo, a prorrogação da vigências do Termo de Concessão e Aceitação, para da continuidade
ao projeto. Signatário: Jose Aureliano Fonseca Matos, Coordenador-Geral de Operação do Fomento - Substituto.

Beneficiário Processo Ass: Eletrônica Termino do vigência Data de Firmatura Te r m o
Divina das Dôres de Paula Cardoso 481059/2010-5 24/05/2014 29/05/2013 1º
Rosana Soares Campos 402550/2010-2 11 / 1 2 / 2 0 1 0 1 5 / 11 / 2 0 1 3 31/05/2013 2º

Espécie: Termo Aditivo ao Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro a Projeto assinado eletronicamente pelo beneficiário,
Concedente: CNPq. - OBJETO: Concessão de recursos suplementares com o objeto de alocação de recursos financeiros adicionais, para da
continuidade ao projeto. - SIGNATÁRIOS: pelo CNPq: Jose Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de Operação do Fomento -
Substituto, Pelo beneficiário o próprio.

Beneficiário Processo Ass. Eletrônica Valor Adicional Valor Global Firmatura Te r m o
Carlos Medicis Morel 573642/2008-7 13/04/2009 14.550,68 700.530,68 31/05/2013 7º
Esther Jean Langdon 573716/2008-0 20/05/2009 95.207,90 1.295.207,90 31/05/2013 5º
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FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Nº20.13.0078.00; Espécie: Contrato para prestação de serviços; Par-
tes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ nº.
33.749.086/0001-09 e AIRTON GOMES DE OLIVERIA SOROCA-
BA - ME; CNPJ nº 08.330.354/0001-06; O objeto do presente é a
prestação de serviços de locação de veículo com motorista exclusivo
para FINEP Brasília; Crédito Orçamentário: a Despesa correrá à conta
do Programa de Trabalho nº. 19.571.0461.4214.0000, Fonte de Re-
curso: 0.209.365.001 e 0.209.365.001; Elemento de Despesa:
33.90.3701 e 33.90.3303; Empenho: 2013NE000051 e
2013NE000052; A FINEP pagará ao contratado a importância de até
R$ 156.077,72 (cento e cinquenta e seis mil reais e setenta e sete
reais e setenta e dois centavos); Prazo: até 12 (doze) meses a contar
da data da assinatura; Assinatura em 03.06.2013.

Nº20.13.0077.00; Espécie: Contrato para prestação de serviços; Par-
tes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ nº.
33.749.086/0001-09 e CF CAPELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
LTDA-ME; CNPJ nº 10.868.000/0001-61; O objeto do presente é a
prestação de serviços de locação de veículo com motorista exclusivo
para FINEP Rio de Janeiro; Crédito Orçamentário: a Despesa correrá
à conta do Programa de Trabalho nº. 19.571.0461.4214.0000, Fonte
de Recurso: 0.209.365.001 e 0.209.365.001; Elemento de Despesa:
33.90.3701 e 33.90.3303; Empenho: 2013NE001648 - Motoristas;
2013NE001649 - Locação de veículos; A FINEP pagará ao con-
tratado a importância de até R$ 485.287,20 (quatrocentos e oitenta e
cinco mil duzentos e oitenta e sete reais e vinte centavos); Prazo: até
12 (doze) meses a contar da data da assinatura; Assinatura em
03.06.2013.

Nº20.13.0082.00; Espécie: Contrato para prestação de serviços; Par-
tes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ nº.
33.749.086/0001-09 e CF CAPELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
LTDA-ME; CNPJ nº 10.868.000/0001-61; O objeto do presente é a
prestação de serviços de locação de veículo com motorista exclusivo
para FINEP São Paulo; Crédito Orçamentário: a Despesa correrá à
conta do Programa de Trabalho nº. 19.571.0461.4214.0000, Fonte de
Recurso: 0.209.365.001; Elemento de Despesa: 33.90.3303; Empe-
nho: 2013NE000232; A FINEP pagará ao contratado a importância de
até R$ 158.928,76 (cento e cinquenta e oito mil, novecentos e vinte e
oito reais e setenta e seis centavos); Prazo: até 12 (doze) meses a
contar da data da assinatura; Assinatura em 03.06.2013.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo n.° 01.10.0761.02; Data de Assinatura:
24/05/2013; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP;
CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e Fundação Sousândrade de Apoio ao
Desenvolvimento da UFMA - FUFMA; CNPJ nº 07.060.718/0001-
12; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 28/12/2013;
Prazo de Prestação de Contas: 26/02/2014.

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS
E S PA C I A I S

COORDENAÇÃO DOS CENTROS REGIONAIS
CENTRO REGIONAL DO NORDESTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 100/2013 - UASG 240107

Nº Processo: 01349000005201397.
PREGÃO SISPP Nº 3/2013 Contratante: MINISTERIO DA CIEN-
CIA, TECNOLOGIA E INOVACAO. CNPJ Contratado:
03415021000166. Contratado : DECOLE COMERCIO REPRESEN-
TACOES E SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Prestação de serviços
continuados de telefonista, sem emprego de material, sendo um posto
com dois profissionais. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Decreto
nº 2.271/97 e IN SLTI/MPOG 02/08. Vigência: 28/05/2013 a
28/05/2014. Valor Total: R$40.623,84. Data de Assinatura:
28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 240106-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 232/2013 - UASG 240107

Número do Contrato: 230/2011.
Nº Processo: 01349000021201118.
PREGÃO SISPP Nº 17/2011 Contratante: MINISTERIO DA CIEN-
CIA, TECNOLOGIA E INOVACAO. CNPJ Contratado:
09212665000133. Contratado : SERVAL SERVICOS DE SEGU-
RANCA LTDA-Objeto: Prorrogar o prazo de vigência estabelecido
na Cláusula Nona do Contrato ora aditado, para o período de 30 de
maio de 2013 a 30 de maio de 2014. Fundamento Legal: Lei 8.666/93
Vigência: 30/05/2013 a 30/05/2014. Valor Total: R$203.557,68. Data
de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 240106-00001-2013NE800001

LABORATÓRIO NACIONAL DE ASTROFÍSICA
COORDENAÇÃO DE ENGENHARIA

E DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1063/2013 - UASG 240128

Nº Processo: 074/2013.
INEXIGIBILIDADE Nº 4/2013 Contratante: LABORATORIO NA-
CIONAL DE ASTROFISICA - LNA. CNPJ Contratado:
17281106000103. Contratado : COMPANHIA DE SANEAMENTO
DE MINAS GERAIS COPASA MG. Objeto: Fornecimento de agua
tratada e/ou cole-ta de esgotos sanitários. Fundamento Legal: Art.25,
caput da Lei 8666/93.Vigência: 25/04/2013 a 24/04/2014. Valor Total:
R$16.000,00. Data de Assinatura: 25/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 240128-00001-2013NE800001

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 8/2013

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O.U de 23/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Ele-
trônico - Contratação de empresa terceirizada para prestação de ser-
viços de VIGILÂNCIA ARMADA na Sede do Laboratório Nacional
de Astrofísica (LNA), em Itajubá/MG.

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 03/06/2013 das
08h00 às 11h30 e d13h30 às 16h30 . Endereço: Rua Estados Unidos
154 Caixa Postal 21 ITAJUBA - MG. Entrega das Propostas: a partir
de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 13/06/2013, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ELIEBER MATEUS DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 240128-00001-2013NE800001

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
TÉCNOLÓGICO E INOVAÇÃO

EXTRATO DE COOPERAÇÃO

CONCEDENTE: Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação
BENEFICIÁRIO: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico
e Tecnológico - CNPQ
PROCESSO: 01200.00002205/2013-69
ESPÉCIE: Termo de Cooperação para Descentralização de Crédito
Orçamentário.
OBJETO: "Apoio à realização do XIII Conferência ANPEI de Ino-
vação Tecnológica".
Crédito Orçamentário: Funcional Programática:
19.572.2021.20V6.0001 - Fomento a Projetos de Capacitação Tec-
nológica e Inovação das Empresas.
Código da UG: 364102. Código da Gestão: 36201.
Fonte: 0100. Elementos de Despesas: 339020.
VALOR TOTAL: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais).
VIGÊNCIA: Da data de sua assinatura até 30 de setembro de 2013.
DATA DA ASSINATURA: 29 de maio de 2013
ASSINAM: Pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação -
MCTI/ ALVARO TOUBES PRATA - Secretário de Desenvolvimento
Tecnológico e Inovação, CPF 145.041.381-15; e pelo Conselho Na-
cional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPQ,
GLAUCIUS OLIVA - Presidente, CPF 045.686.168-83.

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE EXECUÇÃO
ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2013 - UASG 420001

Nº Processo: 01400030112201297 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviços de cha-
veiro, com fornecimento de todo o material necessário, para atender
às demandas do Ministério da Cultura. Total de Itens Licitados:
00033 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 .
Endereço: Scs Quadra 9 Lote c Edifício Parque Cidade Corporate,
Torre B, 12ª Andar, Sala 1203 Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

VALMIR JOSE FERREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 420001-00001-2013NE800043

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 7/2013 - UASG 420001

Nº Processo: 01400039499201166 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para fornecimento de gasolina e
prestação de serviço de lavagem, para atender a frota de veículos
oficiais em Brasília-DF. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Scs
Quadra 9 Lote c Edifício Parque Cidade Corporate, Torre B, 12ª
Andar, Sala 1203 Asa Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

LADERCIO BRITO SANTOS FILHO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 420001-00001-2013NE800043

FUNDAÇÃO BIBLIOTECA NACIONAL

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio Nº 782488/2013. Convenentes: Concedente :
FUNDACAO BIBLIOTECA NACIONAL, Unidade Gestora: 344042,
Gestão: 34209. Convenente : FUNDACAO D. PEDRO II, CNPJ nº
01.072.472/0001-12. Feira Nacional do Livro de Ribeirao Preto. Valor
Total: R$ 218.000,00, Valor de Contrapartida: R$ 18.000,00, Crédito
Orçamentário: PTRES: 66469, Fonte Recurso: 0100000000, ND:
33404, Num Empenho: 2013NE800403. Vigência: 05/06/2013 a
05/06/2014. Data de Assinatura: 31/05/2013. Signatários: Concedente
: RENATO DE ANDRADE LESSA, CPF nº 359.289.647-49, Con-
venente : JOSUE DE LIMA PEIXOTO, CPF nº 742.977.168-87.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 69/2013 UASG 403201

Nº Processo: 01530001036/13-16. INEXIGIBILIDADE Nº 1182/2013
Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE ARTES FUNAR-
TECNPJ Contratado: 09619430000160. Contratado : KD EVENTOS
CULTURAIS LTDA - ME -Objeto: Produção do show "Noite de
Música Brasileira", com apresentação do artista Eduardo Motta, em
arte "Ed Motta" e Banda, no encerramento do Ano do Brasil em
Portugal, no Espaço Brasil, em Lisboa/Portugal, nos dias 08 e 09 de
junho de 2013. Fundamento Legal: Lei nº8.666/93 . Vigência:
29/05/2013 a 30/06/2013. Valor Total: R$400.000,00. Data de As-
sinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 403201-40402-2013NE800111

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO
E ARTÍSTICO NACIONAL

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 27/2013 -
UASG 343026

Nº Processo: 01404000078201377 . Objeto: Contratação do curso de
capacitação "X Semana de Administração Orçamentária, Financeira e
de Contratações Públicas". Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Art. 24º, Inciso VIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: O curso em questão será ministrado por pessoa jurídica
de direito público interno que integra a Administração Pública. De-
claração de Dispensa em 20/05/2013 . MARCELO DE BRITO VI-
DAL . Diretor . Ratificação em 29/05/2013 . JUREMA DE SOUSA
MACHADO . Presidente . Valor Global: R$ 2.400,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 02.317.176/0001-05 ESCOLA DE ADMINISTRACAO
FA Z E N D A R I A .

(SIDEC - 31/05/2013) 343026-40401-2013NE800015

Ministério da Cultura
.

SECRETARIA EXECUTIVA
DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

Espécie: Extrato de Termo de Cooperação. Processo MinC
01400.011990/2013-94. PARTES: MINISTÉRIO DA CULTURA -
CNPJ Nº 01.264.142/0001-29 e MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES
EXTERIORES - CNPJ Nº 00.394.536/0005-62. OBJETO: Descen-
tralização do Crédito do Ministério da Cultura para o Ministério das
Relações Exteriores, para custeio das despesas de aluguel de carro
para traslados internos em Lisboa entre os dias 07 a 12/06/2013,
durante a estada da Ministra de Estado da Cultura em missão oficial
naquele país. Dos recursos Para cobertura da Cooperação, ao MI-
NISTÉRIO DA CULTURA realizará a descentralização de créditos
com repasse de recursos financeiros ao MISTÉRIO DAS RELA-
ÇÕES EXTERIORES para a execução do objeto deste Termo de
Cooperação no montante de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) em parcela
única, à conta da Dotação Consignada da LOA. Vigência: Até 30 de
junho de 2013, podendo ser prorrogado, a critério das partes, desde
que previamente solicitado e devidamente justificado, até o último dia
de sua vigência, mediante a assinatura de Termo Aditivo Data de
Assinatura: 31/05/2013 Signatários do Instrumento: ANTONIO AL-
VES JUNIOR - Diretor de Relações Internacionais - CPF:
064.014.218-43 e GEORGE TORQUATO FIRMEZA - Diretor do
Departamento Cultural - CPF: 186.587.333-00.
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EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 33/2013 -
UASG 343026

Nº Processo: 01450000829201308 . Objeto: Contratação de evento de
capacitação no "IX Congresso Internacional sobre Patologia e Re-
cuperação de Estruturas-CINPAR 2013", que deverá ter a participação
dos servidores Ana Luiza Schuster da Costa, Christiane Finizola Sar-
mento, Claudio Nogueira, Ivanildo Soares e Renata Ceridono Fortes,
a ser organizado pela Fundação Educação Tecnológica e Cultural da
Paraíba-FUNETEC PB no período de 03 a 05 de junho de 2013. Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII
da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Pelo valor da con-
tratação de R$ 2.900,00 se enquadra na dispensa do inc. II do art. 24
da Lei nº8.666/93. Declaração de Dispensa em 29/05/2013 . MAR-
CELO DE BRITO VIDAL . Diretor . Ratificação em 29/05/2013 .
ANDREY ROSENTHAL SCHLEE . Presidente-substituto . Valor
Global: R$ 2.900,00 . CNPJ CONTRATADA : 02.168.943/0001-53
FUNDACAO DE EDUCACAO TECNOLOGIGA E CULTURAL
DA PARAIBA FNETEC PB.

(SIDEC - 31/05/2013) 343026-40401-2013NE800015

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 7/2013 - UASG 343026

Nº Processo: 01450001201201311 . Objeto: Contratação do curso de
capacitação "XXXIX Curso de Administração Orçamentária e Fi-
nanceira", organizado pela Associação Brasileira de Orçamento-
ABOP, no período de 03 a 07 de junho de 2013 em Brasília. Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Contratação se enquadra no texto
legal do art. 25, caput, da Lei nº8.666/1993. Declaração de Ine-
xigibilidade em 29/05/2013 . MARCELO DE BRITO VIDAL . Di-
retor . Ratificação em 29/05/2013 . ANDREY ROSENTHAL SCH-
LEE . Presidente-substituto . Valor Global: R$ 3.600,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 00.398.099/0001-21 ASSOCIACA O BRASILEIRA DE
ORCAMENTO PUBLICO.

(SIDEC - 31/05/2013) 343026-40401-2013NE800015

SUPERINTENDÊNCIA EM MATO GROSSO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 3/2013 - UASG 343042

Nº Processo: 01425000278201381 . Objeto: Contratação de empresa
para prestação de serviços de vigilância desarmada em caráter emer-
gencial. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º,
Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Descon-
tinuidade de contrato nº 01/2010 da empresas Barra Empresa de
segurança Declaração de Dispensa em 31/05/2013 . ELZA MARIA
GOMES DA SILVA . Chefe de Divisão Administrativa . Ratificação
em 31/05/2013 . MARINA DUQUE COUTINHO DE ABREU LA-
CERDA . Ordenador de Despesas . Valor Global: R$ 11.500,00 .
CNPJ CONTRATADA : 08.282.957/0001-80 PANTANAL VIGI-
LANCIA E SEGURANCA LTDA - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 343026-40401-2013NE800015

SUPERINTENDÊNCIA NO MATO GROSSO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2013 - UASG 343034

Nº Processo: 01401000543201219 . Objeto: Pregão Eletrônico - A
presente licitação tem como objeto a contratação de pessoa jurídica
para prestação de serviço de organização do evento denominado Fes-
tival da Viola-de-Cocho a ser realizado no mês de junho de 2013 na
cidade de Corumbá-MS, abrangendo planejamento, organização, exe-
cução, monitoramento, fornecimento de bens e mão-de-obra, con-
forme especificações constantes no Termo de Referência. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h00 e de
13h às 17h59 . Endereço: Rua General Melo, 23 CAMPO GRANDE
- MS . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

AGRICIO ARAUJO LIMA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 343026-40401-2013NE800015

SUPERINTENDÊNCIA NO PIAUÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 343036

Número do Contrato: 3/2012. Nº Processo: 01402000192201236.
PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 07462424000117. Contratado : KLARE LTDA - EPP -Objeto:
Prorrogacao de prazo de vigencia do contrato original nr 03/2012,com
inicio 01/06/2013a 31/05/2014. Fundamento Legal: lei 10520 decreto
5540. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$27.288,00.
Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 343026-40401-2013NE800015

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 343036

Número do Contrato: 4/2012. Nº Processo: 01402000419201243.
PREGÃO SISPP Nº 1/2012 Contratante: INSTITUTO DO PATRI-
MONIO HISTORICO-E ARTISTICO NACIONAL. CNPJ Contra-
tado: 09019150000111. Contratado : ATITUDE TERCEIRIZACAO
DE MAO DE -OBRA LTDA - ME. Objeto: Prorrogacao da vigencia
do contrato nr 04 2012 com inicio 01 de junho de 2013 a 31 de maio
de 2014. Fundamento Legal: Lei 10520 decreto 5540. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$95.689,92. Data de As-
sinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 343026-40401-2013NE800015

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO N° 16/2012 - UASG 343006

Nº Processo: 01500.004958/2012-43. Dispensa de Licitação nº
15/2012 - Contratante: INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO
E ARTÍSTICO NACIONAL. CNPJ Contratado: 04877772000167.
Contratado: PAULICEIA ARQUITETURA, RESTAURO E PROJE-
TOS CULTURAIS LTDA. Objeto: Contratação da empresa segunda
colocada na Concorrência nº 01/2011 (Processo nº
01500001811201030), para realização de serviços técnicos especia-
lizados para a elaboração de projeto de intervenção, restauração, ade-
quação e complementares do bem tombado nacional "Palácio Gustavo
Capanema", Centro, Rio de Janeiro, RJ. Fundamento Legal: Art. 24,
Inciso XI e as demais disposições da Lei 8.666/93. Vigência:
26/11/2012 a 20/11/2013. Valor Total: R$ 1.352.813,63. Fonte:
0100000000 - 2012NE000061. Data da assinatura: 26/11/2012

SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO
INSTITUCIONAL

EXTRATOS DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006893/2013-80, Ministério da Cultura e o Município de
ABAETETUBA/PA, CNPJ nº 05.105.127/0001-99. Objeto: estabe-
lecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para o
desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município
ABAETETUBA/PA: FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVA-
LHO, CPF: 318.852.252-53, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.031045/2012-28, Ministério da Cultura e o Município de
ÁGUA BRANCA/PB, CNPJ nº 09.145.368/0001-12. Objeto: esta-
belecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para o
desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município ÁGUA
BRANCA/PB: TARCISIO ALVES FIRMINO, CPF: 250.596.294-49,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006529/2013-10, Ministério da Cultura e o Município de
ÁGUA FRIA/BA, CNPJ nº 13.606.702/0001-65. Objeto: estabelecer
as condições e orientar a instrumentalização necessária para o de-
senvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município ÁGUA
FRIA/BA: EVANGIVALDO DOS SANTOS DESIDERIO, CPF:
671.533.135-91, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.000079/2011-90, Ministério da Cultura e o Município de ALA-
GOINHAS/BA, CNPJ nº 13.646.005/0001-38. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO NO-
VAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72, Secretário de
Articulação Institucional - Substituto; Município ALAGOINHAS/BA:
PAULO CEZAR SIMOES SILVA, CPF: 106.413.435-15, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006875/2013-06, Ministério da Cultura e o Município de
AMÉRICA DOURADA/BA, CNPJ nº 13.891.536/0001-96. Objeto:
estabelecer as condições e orientar a instrumentalização necessária
para o desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada
e/ou conjunta de programas, projetos e ações, no âmbito da com-
petência do Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir
da data da celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas:
MinC: BERNARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF
nº200.072.996-72, Secretário de Articulação Institucional - Substituto;
Município AMÉRICA DOURADA/BA: JOELSON CARDOSO DO
ROSARIO, CPF: 374.067.795-34, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.030916/2012-96, Ministério da Cultura e o Município de
ARAÇOIABA/PE, CNPJ nº 01.613.816/0001-63. Objeto: estabelecer
as condições e orientar a instrumentalização necessária para o de-
senvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município ARA-
ÇOIABA/PE: CAROS JOGLI ALBUQUERQUE TAVARES
UCHÔA, CPF: 890.706.154-87, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.002099/2011-03, Ministério da Cultura e o Município de
ARAÇOIABA DA SERRA/SP, CNPJ nº 46.634.069/0001-78. Objeto:
estabelecer as condições e orientar a instrumentalização necessária
para o desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada
e/ou conjunta de programas, projetos e ações, no âmbito da com-
petência do Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir
da data da celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas:
MinC: BERNARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF
nº200.072.996-72, Secretário de Articulação Institucional - Substituto;
Município ARAÇOIABA DA SERRA/SP: MARA LUCIA FERREI-
RA DE MELO, CPF: 105.994.178-38, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.002388/2012-85, Ministério da Cultura e o Município de BA-
NABUIÚ/CE, CNPJ nº 23.444.672/0001-921. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município BA-
NABUIÚ/CE: VERIDIANO PEREIRA DE SALES, CPF:
059.635.833-49, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.005714/2012-14, Ministério da Cultura e o Município de
BONFINÓPOLIS DE MINAS/MG, CNPJ nº 18.125.138/0001-82.
Objeto: estabelecer as condições e orientar a instrumentalização ne-
cessária para o desenvolvimento do SNC, com implementação co-
ordenada e/ou conjunta de programas, projetos e ações, no âmbito da
competência do Município. Vigência: por tempo indeterminado, a
partir da data da celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. As-
sinaturas: MinC: BERNARDO NOVAIS DA MATA MACHADO,
CPF nº200.072.996-72, Secretário de Articulação Institucional - Subs-
tituto; Município BONFINÓPOLIS DE MINAS/MG: DONIZETE
ANTONIO DOS SANTOS, CPF: 720.331.006-00, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.010066/2013-91, Ministério da Cultura e o Município de BU-
JARU/PA, CNPJ nº 05.196.563/0001-10. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72, Secretário
de Articulação Institucional - Substituto; Município BUJARU/PA:
LUCIO ANTONIO FARO BITENCOURT, CPF: 331.580.962-34,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.018658/2011-99, Ministério da Cultura e o Município de CA-
ÇAPAVA DO SUL/RS, CNPJ nº 88.142.302/0001-45. Objeto: es-
tabelecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para
o desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou
conjunta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência
do Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município CA-
ÇAPAVA DO SUL/RS: OTOMAR OLEQUES VIVIAN, CPF:
232.047.880-91, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.012453/2012-81, Ministério da Cultura e o Município de CÁ-
CERES/MT, CNPJ nº 03.214.145/0001-83. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município CÁ-
CERES/MT: FRANCIS MARIS CRUZ, CPF: 103.605.221-49, pre-
feito.
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Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006792/2013-17, Ministério da Cultura e o Município de CA-
RACOL/PI, CNPJ nº 06.553.622/0001-23. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72, Secre-
tário de Articulação Institucional - Substituto; Município CARA-
COL/PI: NILSON FONSECA MIRANDA, CPF: 227.214.523-04,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.005026/2013-27, Ministério da Cultura e o Município de CER-
RO BRANCO/RS, CNPJ nº 92.000.223/0001-77. Objeto: estabelecer
as condições e orientar a instrumentalização necessária para o de-
senvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município CER-
RO BRANCO/RS: MARLON LEANDRO MELCHIOR, CPF:
623.397.450-04, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.001523/2011-94, Ministério da Cultura e o Município de
DOURADOQUARA/MG, CNPJ nº 18.158.261/0001-08. Objeto: es-
tabelecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para
o desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou
conjunta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência
do Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município DOU-
RADOQUARA/MG: ADEMIR RAMOS RODRIGUES, CPF:
526.542.146-72, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006797/2013-31, Ministério da Cultura e o Município de FA-
RO/PA, CNPJ nº 05.178.272/0001-08. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72, Secre-
tário de Articulação Institucional - Substituto; Município FARO/PA:
MARINETE COSTA MACHADO, CPF: 413.720.342-34, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.029598/2012-11, Ministério da Cultura e o Município de
GOIÂNIA/GO, CNPJ nº 01.612.092/0001-23. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município GOIÂ-
NIA/GO: PAULO DE SIQUEIRA GARCIA, CPF: 335.382.551-72,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006865/2013-62, Ministério da Cultura e o Município de IPI-
XUNA DO PARÁ/PA, CNPJ nº 83.268.011/0001-84. Objeto: esta-
belecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para o
desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município IPI-
XUNA DO PARÁ/PA: SALVADOR CHAMON SOBRINHO, CPF:
211.342.862-87, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.012356/2012-98, Ministério da Cultura e o Município de ITI-
QUIRA/MT, CNPJ nº 03.370.251/0001-56. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº 200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município ITI-
QUIRA/MT: HUMBERTO BORTOLINI, CPF: 352.935.601-82, pre-
feito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.004643/2013-13, Ministério da Cultura e o Município de JE-
QUIÉ/BA, CNPJ nº 13.894.878/0001-60. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72, Secretário
de Articulação Institucional - Substituto; Município JEQUIÉ/BA: TÂ-
NIA DINIZ CORREIA LEITE DE BRITTO, CPF: 124.227.115-53,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.036276/2011-47, Ministério da Cultura e o Município de
JOÃO LISBOA/MA, CNPJ nº 07.000.300/0001-10. Objeto: estabe-
lecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para o
desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município JOÃO
LISBOA/MA: JAIRO MADEIRA DE COIMBRA, CPF:
243.189.733-87, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006864/2013-18, Ministério da Cultura e o Município de MÃE
DO RIO/PA, CNPJ nº 05.363.023/0001-84. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município MÃE
DO RIO/PA: JOSE IVALDO MARTINS GUIMARÃES, CPF:
392.740.712-72, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.009308/2012-12, Ministério da Cultura e o Município de
NORDESTINA/BA, CNPJ nº 13.347.539/0001-63. Objeto: estabe-
lecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para o
desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município NOR-
DESTINA/BA: WILSON ARAUJO MATOS, CPF: 536.143.308-00,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.012454/2012-25, Ministério da Cultura e o Município de NO-
VA MONTE VERDE/MT, CNPJ nº 37.465.556/0001-63. Objeto: es-
tabelecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para
o desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou
conjunta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência
do Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município NOVA
MONTE VERDE/MT: ARION SILVEIRA, CPF: 515.018.729-15,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.036151/2011-17, Ministério da Cultura e o Município de POR-
TO NACIONAL/TO, CNPJ nº 00.299.198/0001-65. Objeto: estabe-
lecer as condições e orientar a instrumentalização necessária para o
desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município POR-
TO NACIONAL/TO: OTONIEL ANDRADE COSTA, CPF:
220.026.851-34, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.004948/2013-17, Ministério da Cultura e o Município de QUI-
XADÁ/CE, CNPJ nº 23.444.748/0001-896. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município QUI-
XADÁ/CE: JOAO HUDSON RODRIGUES BEZERRA, CPF:
161.268.233-20, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.002452/2012-28, Ministério da Cultura e o Município de RE-
SENDE/RJ, CNPJ nº 29.178.233/0001-60. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72, Secretário
de Articulação Institucional - Substituto; Município RESENDE/RJ:
JOSÉ RECHUAN JUNIOR, CPF: 958.194.017-00, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.010059/2013-99, Ministério da Cultura e o Município de SAN-
TA INÊS/BA, CNPJ nº 14.199.921/0001-30. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município SAN-
TA INÊS/BA: JOSÉ AFRÂNIO BRAGA PINHEIRO, CPF:
364.503.595-87, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.018656/2011-08, Ministério da Cultura e o Município de SÃO
GONÇALO/RJ, CNPJ nº 28.636.579/0001-00. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município SÃO
GONÇALO/RJ: NEILTON MULIM DA COSTA, CPF: 776.368.647-
20, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006791/2013-64, Ministério da Cultura e o Município de SÃO
JOSÉ/SC, CNPJ nº 82.892.274/0001-05. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72, Secretário
de Articulação Institucional - Substituto; Município SÃO JOSÉ/SC:
ADELIANA DAL PONT, CPF: 445.313.039-20, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.004974/2013-45, Ministério da Cultura e o Município de SÃO
JOSÉ DO CAMPESTRE/RN, CNPJ nº 08.146.425/0001-15. Objeto:
estabelecer as condições e orientar a instrumentalização necessária
para o desenvolvimento do SNC, com implementação coordenada
e/ou conjunta de programas, projetos e ações, no âmbito da com-
petência do Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir
da data da celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas:
MinC: BERNARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF
nº200.072.996-72, Secretário de Articulação Institucional - Substituto;
Município SÃO JOSÉ DO CAMPESTRE/RN: SIONE FERREIRA
DE SOUZA OLIVEIRA, CPF: 791.957.504-44, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.006501/2013-82, Ministério da Cultura e o Município de SA-
PEAÇU/BA, CNPJ nº 13.696.257/0001-71. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município SA-
PEAÇU/BA: JONIVAL LUCAS DA SILVA JUNIOR, CPF:
388.760.355-91, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.012440/2012-10, Ministério da Cultura e o Município de SA-
PEZAL/MT, CNPJ nº 01.614.225/0001-09. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município SA-
PEZAL/MT: ILMA GRISOSTE BARBOZA, CPF: 365.515.891-20,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.000165/2011-01, Ministério da Cultura e o Município de SAÚ-
DE/BA, CNPJ nº 14.197.628/0001-33. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72, Secretário
de Articulação Institucional - Substituto; Município SAÚDE/BA:
ANTONIO FERNANDO FERREIRA ROCHA, CPF: 069.750.895-
15, prefeito.
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Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.001522/2011-40, Ministério da Cultura e o Município de TU-
CURUÍ/PA, CNPJ nº 05.251.632/0001-41. Objeto: estabelecer as con-
dições e orientar a instrumentalização necessária para o desenvol-
vimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta de
programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Município.
Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da celebração.
Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BERNARDO
NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72, Secretário
de Articulação Institucional - Substituto; Município TUCURUÍ/PA:
SANCLER ANTONIO WANDERLEY FERREIRA, CPF:
118.279.122-00, prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo:
01400.010058/2013-44, Ministério da Cultura e o Município de SER-
RINHA/BA, CNPJ nº 13.845.086/0001-03. Objeto: estabelecer as
condições e orientar a instrumentalização necessária para o desen-
volvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou conjunta
de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do Mu-
nicípio. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da ce-
lebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município SER-
RINHA/BA: OSNI CARDOSO DE ARAÚJO, CPF: 676.812.475-72,
prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo: , Mi-
nistério da Cultura e o Município de /,CNPJ nº . Objeto: estabelecer
as condições e orientar a instrumentalização necessária para o de-
senvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município /: ,
CPF: , prefeito.

Espécie: Acordo de Cooperação Federativa, nº do Processo: , Mi-
nistério da Cultura e o Município de /, CNPJ nº . Objeto: estabelecer
as condições e orientar a instrumentalização necessária para o de-
senvolvimento do SNC, com implementação coordenada e/ou con-
junta de programas, projetos e ações, no âmbito da competência do
Município. Vigência: por tempo indeterminado, a partir da data da
celebração. Data da assinatura: 31/03/2013. Assinaturas: MinC: BER-
NARDO NOVAIS DA MATA MACHADO, CPF nº200.072.996-72,
Secretário de Articulação Institucional - Substituto; Município /: ,
CPF: , prefeito.

RETIFICAÇÃO

Nos Extratos de Acordo de Cooperação Técnica publicados
no DOU de 03/05/2013 seção 3, páginas 13 a 18, no texto onde se lê:
Data de assinatura: 31/03/2012, leia-se Data de assinatura:
31/03/2013.

SECRETARIA DE FOMENTO E INCENTIVO
À CULTURA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
747246/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA CUL-
TURA, Unidade Gestora: 340034, Gestão: 00001. Convenente :
FUNDACAO PEDRO CALMON - CENTRO DE MEMORIA E AR-
QUIVO PUBLICO, CNPJ nº 13.341.961/0001-01. Alterar o período
de vigência do convênio 747246/2010 de 28 de junho de 2013 para
30 de junho de 2015.. Valor Total: R$ 112.200,00, Valor de Con-
trapartida: R$ 12.200,00, Vigência: 22/09/2010 a 30/06/2015. Data de
Assinatura: 31/05/2013. Signatários: Concedente : KLEBER DA SIL-
VA ROCHA, CPF nº 467.399.120-68, Convenente : MARIA DE
FATIMA FROES E ALMEIDA SOUTO MAIOR, CPF nº
083.988.875-91.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

COMANDO-GERAL DE OPERAÇÕES AÉREAS
COMISSÃO DE AEROPORTOS

DA REGIÃO AMAZÔNICA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16/2013 - UASG 120088

Nº Processo: 67202002351201382 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Equipamento de Proteção Individual para utilização dos
funcionários da COMARA Total de Itens Licitados: 00061 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.
Pedro Alvares Cabral 7115 Marambaia - BELEM - PA . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

RICARDO JOSE FREIRE DE CAMPOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 120088-00001-2013NE800012

I COMANDO AÉREO REGIONAL
BASE AÉREA DE BELÉM

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2013 - UASG 120087

Nº Processo: 67211003736201358 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para realização de serviços de lim-
peza, conservação e higienização das áreas sob jurisdição da Base
Aérea de Belém. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013
de 08h00 às 17h00 . Endereço: Rod. Arthur Bernardes, S/nº, Bairro:
Val-de-cans Val-de-cans - BELEM - PA . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: ABERTURA DA SESSÃO PÚ-
BLICA: 13 de JUNHO de 2013, HORÁRIO: 9:00 horas (horário de
Brasília), LOCAL NA INTERNET: Sítio www.comprasnet.gov.br,
Código da UASG: 120087.

MARCOS DOS SANTOS SILVA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 120087-00001-2013NE800035

II COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 56/2013 - UASG 120017

Nº Processo: 251/II COMAR/2013 . Objeto: Contratação de ins-
tituição para ministrar curso profissionalizante para o Projeto Soldado
Cidadão 2013. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Instituição sem fins lucrativos Declaração de Dispensa em 14/05/2013
. RENATO GOMES DA CONCEICAO . Ordenador de Despesas .
Ratificação em 23/05/2013 . LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS .
Autoridade Superior . Valor Global: R$ 30.745,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 73.471.963/0024-33 SENAT SER VICO NACIONAL
DE APRENDIZAGEM DO TRANSPORTE.

(SIDEC - 31/05/2013) 120017-00001-2013NE800100

III COMANDO AÉREO REGIONAL
BASE AÉREA DE SANTA CRUZ

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Termo de Contrato;
CONTRATANTE: União, COMAER - Base Aérea de Santa Cruz;
CONTRATADA: TENSOR EMPREENDIMENTOS LTDA;
Nº DO CONTRATO:Contrato de Despesa nº 001/BASC/2013;
ORIGEM: origina-se do Edital de Concorrência nº 001/BASC/2013,
licitação realizada de acordo com a Lei nº 8.666, de 21 de junho de
1993, por meio do Processo nº 67243.020143/2012-06;
OBJETO: O objeto do presente instrumento contratual é a contratação
de execução do serviço de melhorias no pátio de estacionamento de
aeronaves da Base Aérea de Santa Cruz, no município do Rio de
Janeiro, com fornecimento de materiais e mão de obra, conforme
Projeto Básico nº RJ012.07-05.PB001 e a Proposta e Cronograma
Físico Financeiro da Contratada, PAG 20143/BASC/2012 e PAM
05/GSB/2012;
VALOR: R$ 61.651.938,61, (sessenta e um milhões, seiscentos e
cinqüenta e um mil, novecentos e trinta e oito reais e sessenta e um
centavos);
PROGRAMA: 26781201714UC0001/ NATUREZA DA DESPESA:
449051;
NOTA DE EMPENHO: 2012NE800309 DATA: 27/05/2013;
VALOR DISCRIMINADO POR EXERCÍCIO: Exercício de 2013:
R$ 33.947.578,84 e Exercício de 2014: R$ 27.704.359,77;
DATA DE ASSINATURA: 03/06/2013;
EXECUÇÃO: Início: 03/06/2013 e Término: 28/07/2014; e
VIGÊNCIA: Início: 03/06/2013 e Término: 10/12/2014.

BASE AÉREA DOS AFONSOS
GRUPO DE SERVIÇOS DE BASE
ESQUADRÃO DE INTENDÊNCIA

EXTRATO DE COMPROMISSO

ESPÉCIE: Termo de Compromisso; CONTRATANTE: Base Aérea
dos Afonsos; CONTRATADA: Imprensa Nacional; Nº DO TERMO
DE COMPROMISSO: Termo de Compromisso 001/BAAF/2013; FI-
NALIDADE: Publicação de matérias desta organização junto à Im-
prensa Nacional; AMPARO LEGAL: Lei 8.666/93; VALOR ESTI-
MADO TOTAL: R$ 15.000,00 (quinze mil reais); DATA DA AS-
SINATURA: 11 de março de 2013; VIGÊNCIA: 11.03.13 a
10.03.14

GRUPAMENTO DE APOIO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 2/2013 - UASG 120039

Nº Processo: 0065/GAP RJ/2013 . Objeto: Contratação de cursos para
treinamento e aperfeiçoamento de pessoal, a ser ministrado pela
ABOP. Total de Itens Licitados: 00004 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Aprimoramento
técnico. Declaração de Inexigibilidade em 19/02/2013 . SERGIO AL-
MEIDA DE PAULA E SILVA . Ordenador de Despesas . Ratificação
em 27/05/2013 . RAUL BOTELHO . Comandante do Iii Comar .
Valor Global: R$ 16.200,00 . CNPJ CONTRATADA :
00.398.099/0001-21 ASSOCIACA O BRASILEIRA DE ORCA-
MENTO PUBLICO.

(SIDEC - 31/05/2013) 120039-00001-2013NE800100

V COMANDO AÉREO REGIONAL
BASE AÉREA DE FLORIANÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2013 - UASG 120073

Nº Processo: 67272000128201377 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Material de Consumo Farmacológico, sujeitos ao re-
gime da Vigilância Sanitária, para atender às necessidades do Setor de
Farmácia, do Esquadrão de Saúde da Base Aérea de Florianópolis.
Total de Itens Licitados: 00069 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h59 . Endereço: Av. Santos Dumont, S/n -
Tapera - (cx Postal 289) FLORIANOPOLIS - SC . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

CLAUS KILIAN HARDT
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 120073-00001-2013NE800178

BASE AÉREA DE SANTA MARIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2013 - UASG 120076

Nº Processo: 67273001756201360 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para eventual aquisição de gêneros alimentícios in-
dustrializados e carvão vegetal. Total de Itens Licitados: 00358 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Rst 287- Km 232
Caixa Postal 341. SANTA MARIA - RS . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: Baixe o edital em Acesso Li-
vre/Consultas/Aviso de Licitações

(SIDEC - 31/05/2013) 120076-00001-2013NE800111

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2013 - UASG 120076

Nº Processo: 67273001754201371 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Carnes e Derivados. Total de Itens Licitados: 00040 .
Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 17h00 . Endereço: Rst 287- Km 232
Caixa Postal 341. Camobi - SANTA MARIA - RS . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 19/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

DAVID ALMEIDA ALCOFORADO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 120076-00001-2013NE800111

Ministério da Defesa
.

COMANDO DA AERONÁUTICA
GABINETE DO COMANDANTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2013 - UASG 120001

Número do Contrato: 8/2009.
Nº Processo: 67000002870200931.
PREGÃO SISPP Nº 8/2009 Contratante: COMANDO DA AERO-
NÁUTICA - CNPJ Contratado: 47866934000174. Contratado : TI-
CKET SERVICOS SA -Objeto: Prorrogar o prazo de execução/vi-
gência do Contrato de Despesa nº 008/GABAER/2009,pelo período
de 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Inciso II, do artigo 57, da Lei
8.666, de 21 de 1993, e suas alterações posteriores. Vigência:
01/06/2013 a 01/06/2014. Valor Total: R$ 81.844,64. Data de As-
sinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 120001-00001-2013NE800071
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VI COMANDO AÉREO REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2013 - UASG 120003

Nº Processo: 67280027362201249.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 7/2012 Contratante: COMANDO DA
AERONÁUTICA - CNPJ Contratado: 24946352000100. Contratado :
JM TERRAPLANAGEM E CONSTRUCOES -LTDA. Objeto: Am-
pliação do Pátio Militar de Aeronaves da Base Aérea de Brasília
(BABR), conforme Especificação Técnica nº 019/SERENG-6/2012.
Fundamento Legal: Lei Nº 8.666/93 . Vigência: 03/06/2013 a
24/05/2015. Valor Total: R$ 23.498.368,79. Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 120003-00001-2013NE800106

GRUPAMENTO DE APOIO DE BRASÍLIA

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 23/2013

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O.U de 20/05/2013,Entrega das Propostas: a partir de
20/05/2013, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 06/06/2013, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Cartucho de Impressora.

HELDER KIYOSHI KASHIWAKURA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 120006-00001-2012NE800528

DEPARTAMENTO DE CONTROLE
DO ESPAÇO AÉREO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2013 ao Termo de Parceria Nº
00002/2012. Nº Processo: 106/DECEA/2012. Convenentes: Conce-
dente : DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO,
Unidade Gestora: 120036, Gestão: 00001. Convenente : ORGANI-
ZACAO BRASILEIRA PARA O DESENVOLVIMENTO CIENTI-
FIC, CNPJ nº 05.979.994/0001-53. Objeto: Desenvolvimento de
ações relacionadas à Gestão da Informação Aeronáutica (Projeto
AIM-BR), incluindo o gerenciamento da cadeia de informação ae-
ronáutica, os processos vinculados e novas tecnologias associadas,
conforme especificações complementares descriminadas no anexo a
do TP 002/DECEA/2012 (AIM).. Crédito Orçamentário: PTRES:
60537, Fonte Recurso: 0250120388, ND: 335039, Num Empenho:
2013NE800040. Vigência: 03/04/2012 a 02/04/2015. Data de As-
sinatura: 29/05/2013. Signatários: Concedente : JOSE ALVES CAN-
DEZ NETO, CPF nº 017.057.428-82, Convenente : ADRIANA SAA-
DI ARAGAO, CPF nº 867.225.497-04.

(SICONV - 31/05/2013)

SERVIÇO REGIONAL DE PROTEÇÃO
AO VÔO DE SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2013 - UASG 120069

Nº Processo: 67617042083201289 . Objeto: Pregão Eletrônico - A
aquisição de material, com instalação e treinamento, para implantação
de sistema de monitoramento de tráfego de rádio frequência para
atender às necessidades do Serviço Regional de Proteção ao Voo de
São Paulo (SRPV-SP) e Destacamento de Controle do Espaço Aéreo
e Telemática do rio de Janeiro (DTCEATM-RJ). Total de Itens Li-
citados: 00004 . Edital: 03/06/2013 de 13h00 às 17h00 . Endereço:
Av.washington Luís S/n-aer.congonhas-ed.torre de Comando/4¨ And.
Vila Parque Jabaquara - SAO PAULO - SP . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 13h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 14h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

FERNANDO CESAR DA COSTA E SILVA BRAGA
Ordenador de Despsas

(SIDEC - 31/05/2013) 120069-00001-2013NE000003

COMISSÃO DE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA
DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 1/2013 - UASG 120127

Nº Processo: 67606000261201312 . Objeto: Prestação de serviços, vi-
sando o fornecimento de água potável e tratamento de esgoto sanitário do
prédio da CISCEA-RJ, pelo período de 12 (doze) meses. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Os serviços em pauta são realizados, no Rio
de Janeiro, exclusivamente, pela CEDAE - Companhia Estadual de
Águas e Esgotos. Declaração de Inexigibilidade em 10/05/2013 . CAR-
LOS VUYK DE AQUINO . Ordenador de Despesas . Ratificação em
10/05/2013 . RAFAEL RODRIGUES FILHO . Diretor-Geral do Decea .
Valor Global: R$ 110.000,00 . CNPJ CONTRATADA : 33.352.394/0001-
04 COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE.

(SIDEC - 31/05/2013) 120127-00001-2013NE000016

IV CENTRO INTEGRADO DE DEFESA AÉREA
E CONTROLE DE TRÁFEGO AÉREO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 55/2012

Às 15:01 horas do dia 08 fevereiro de 2013,após analisado o
resultado do Pregão nº 00055/2012, referente ao Processo nº
67615019589201212, o pregoeiro, Sr LEONARDO CAMPOS TO-
MAZ, ADJUDICA aos licitantes vencedores os respectivos itens,con-
forme indicado no quadro Resultado da Adjudicação. Às 11:59 horas
do dia 29 de abril de 2013, após constatada a regularidade dos atos
procedimentais, a autoridade competente, Sr. DALMOJOSE BRAGA
PAIM, HOMOLOGA a adjudicação referente ao Processo nº
67615019589201212, Pregão nº00055/2012.

DALMO JOSÉ BRAGA PAIM
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 120094-00001-2013NE800305

INSTITUTO DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PAG n.º 2223/ICEA/2012. Objeto: Serviço de publicação de matérias
referentes a licitações. Total de itens: 001. Fundamento Legal: Art.
25, caput da Lei nº 8.666/93. Justificativa: A EBC, Empresa Pública
que tem por finalidade a prestação de serviços de radiodifusão pú-
blica e serviços conexos. Declaração de Inexigibilidade em
28/05/2013, Cel Av Leandro Costa de Andrade, Ordenador de Des-
pesas do ICEA. Ratificação em 29/05/2013, Ten Brig Ar Rafael
Rodrigues Filho, Diretor Geral do DECEA. Valor global anual de R$
10.000,00. CNPJ da Contratada: 09.168.704/0001-42. Empresa Brasil
de Comunicação S.A - EBC.

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
A E R O E S PA C I A L

GRUPAMENTO DE INFRAESTRUTURA
E APOIO DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 28/2013 - UASG 120016

Nº Processo: 67720003544201300 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de sela de montaria. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Praça Marechal do Ar Eduardo Gomes, 50 - Vila Das Acácias SAO
JOSE DOS CAMPOS - SP . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 120016-00001-2013NE802765

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 95/2012 - UASG 120016

Nº Processo: 67720007986201236 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para prestação de Serviços Continuados de Lim-
peza, Conservação e Higienização das instalações e áreas externas do
Campus do DCTA, separado por Áreas, e de seus bens móveis, e
ainda, a prestação de serviços de Limpeza Hospitalar e Odontológica.
Total de Itens Licitados: 00007 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
17h00 . Endereço: Praça Marechal do Ar Eduardo Gomes, 50 - Vila
Das Acácias SAO JOSE DOS CAMPOS - SP . Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 31/05/2013) 120016-00001-2013NE802765

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 386/2012 - UASG 120016

Nº Processo: 67720017630201219 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ser-
viço de manutenção de ar condicionado. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
Endereço: Praça Marechal do Ar Eduardo Gomes, 50 - Vila Das
Acácias SAO JOSE DOS CAMPOS - SP . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 31/05/2013) 120016-00001-2012NE802765

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 514/2012 - UASG 120016

Nº Processo: 67720020716201211 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ma-
nutenção da Cobertura do prédio do Setor de Transporte do DCTA.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Praça Marechal do Ar Eduardo
Gomes, 50 - Vila Das Acácias SAO JOSE DOS CAMPOS - SP .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

HUMBERTO DE FARIA ALVIM
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 120016-00001-2013NE802765

DEPARTAMENTO DE ENSINO
CENTRO DE INSTRUÇÃO E ADAPTAÇÃO

EXTRATO DE COOPERAÇÃO

Espécie: Termo de Cooperação. UG Repassadora: CENTRO DE INS-
TRUÇÃO E ADAPTAÇÃO DA AERONÁUTICA - CNPJ:
00.394.429/0113-07. UG Recebedora: ESCOLA DE ADMINISTRA-
ÇÃO FAZENDÁRIA - CNPJ 03.829.210/0001-85. Nº do Termo de
Cooperação: 01/CIAAR/2013. Objeto: Curso de elaboração de termo
de referência e especificações técnicas de compras e serviços. Valor
do repasse: R$ 6.419,28 (seis mi, quatrocentos e dezenove reais e
vinte e oito centavos). Data de Assinatura: 29/05/2013. Vigência:
29/05/2013 a 15/07/2013.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 120024

Número do Contrato: 2/2012.
Nº Processo: 67530001219201251.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA AE-
RONÁUTICA - CNPJ Contratado: 34028316001509. Contratado :
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS. Ob-
jeto: Serviço de Postagem de Correspondencia,via Sedex e PAC.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 30/04/2013 a
30/04/2014. Valor Total: R$ 34.200,00. Data de Assinatura:
29/04/2013.

(SICON - 31/05/2013)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 120024

Número do Contrato: 3/2012.
Nº Processo: 67530000987201297.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA AE-
RONÁUTICA - CNPJ Contratado: 34028316001509. Contratado :
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS. Ob-
jeto: Serviço de Postagem de Carta Comercial e SPE. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 30/04/2013 a 30/04/2014. Valor Total:
R$ 68.223,46. Data de Assinatura: 29/04/2013.

(SICON - 31/05/2013)

ESCOLA PREPARATÓRIA DE CADETES-DO-AR
DIVISÃO ADMINISTRATIVA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/EPCAR/2013

O Ordenador de Despesas da EPCAR torna público aos
interessados a homologação do Pregão Eletrônico nº 14/EP-
CAR/2013, cujo objeto é a prestação do serviço de impressão, cópia
e digitalização - do tipo outsourcing de impressão departamental, de
caráter local ou de computador de grande porte com acesso via rede
local (TCP/ IP) compreendendo a cessão de direito de uso de equi-
pamentos (multifuncionais), incluindo a prestação de serviços de ma-
nutenção preventiva e corretiva; reposição de peças, fornecimento de
todos os suprimentos originais, necessários ao funcionamento dos
equipamentos (exceto papel), e incluindo serviços de instalação, trei-
namento, operacionalização dos equipamentos para atender as ne-
cessidades da EPCAR.

Foi vencedora a empresa: GESET COMÉRCIO, ASSISTÊN-
CIA TÉCNICA E LOCAÇÕES DE MÁQUINAS E DUPLICADO-
RES LTDA, CNPJ: 03.914.523/0001-31 (Grupo 1 - Itens 1 e 2).

Em 29 de maio de 2013.
Ten. Cel JOSÉ ANTÔNIO DA SILVEIRA

COMANDO DA MARINHA
COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS

COMANDO-EM-CHEFE DA ESQUADRA
CENTRO DE MANUTENÇÃO DE EMBARCAÇÕES

MIÚDAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços nº 001/2012. Objeto: Registro de preços
para aquisição eventual e futura de materiais para as oficinas elétrica,
mecânica, carpintaria, fibra, motores, bote e marinharia. Data de As-
sinatura: 29/05/2013. Validade: 12 meses. Valor Global da Ata R$
699.393,00. Empresa: BRAGA MATERIAL ELÉTRICO E HI-
DRÁULICO LTDA. CNPJ. 02.631.322/0001-64. Valor total: R$
17.046,50. Itens: 27-R$ 530,00; 49-R$ 0,50; 55-R$ 48,00; 58-R$
22,00; 89-R$ 12,00; 90-R$ 38,00; 106-R$ 3,50; 151-R$ 7,00; 152-R$
3,30; 153-R$ 3,80; 154-R$ 1,40; 155-R$ 1,15; 156-R$ 8,10; 157-R$
12,70; 158-R$ 19,55; 167-R$ 336,00; 175-R$ 190,00; 176-R$ 192,00;
179-R$ 261,00; 187-R$ 17,50; 223-R$ 1,85; 234-R$ 8,20; 249-R$
1,15; 274-R$ 0,10; 275-R$ 0,15; 276-R$ 0,08; 277-R$ 0,15; 278-R$
0,10; 279-R$ 0,25; Empresa: EMBRAR - EQUIPAMENTOS E
COMPONETES LTDA - EPP . CNPJ. 03.343.938/0001-00. Valor
total: R$ 5.272,10. Itens: 8-R$ 11,00; 108-R$ 9,39; 289-R$ 2.265,00;
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301-R$ 4,49; Empresa: COPEMAL LTDA - EPP. CNPJ.
04.125.962/0001-28. Valor total: R$ 17.151,11. Itens: 81-R$ 29,86;
180-R$ 5,44; 193-R$ 848,00; 232-R$ 15,58; 233-R$ 15,65; 242-R$
88,87; 244-R$ 13,37; 270-R$ 5,50; 271-R$ 3,68; 290-R$ 185,99;
Empresa: CENTER SPONCHIADO LTDA. CNPJ. 04.418.934/0001-
07. Valor total: R$ 3.721,10. Itens: 6-R$ 12,90; 9-R$ 11,74; 10-R$
9,56; 80-R$ 109,00; 88-R$ 3,22; 91-R$ 9,50; 105-R$ 3,20; 107-R$
5,35; 111-R$ 4,39; 112-R$ 3,95; 130-R$ 4,00; 133-R$ 5,50; 134-R$
2,20; 148-R$ 7,75; 149-R$ 3,60; 150-R$ 3,65; 159-R$ 8,00; 183-R$
25,00; 225-R$ 2,24; 229-R$ 8,57; 231-R$ 22,00; 281-R$ 27,80; 283-
R$ 2,07; 284-R$ 2,35; 285-R$ 5,90; 286-R$ 8,65; 291-R$ 22,00;
Empresa: CENTER SOLDAS GASES E EQUIPAMENTOS LTDA.
CNPJ. 04.583.617/0001-38. Valor total: R$ 505,80. Itens: 245-R$
102,90; 305-R$ 150,00; Empresa: JOSE GERALDO DAINESI.
CNPJ. 05.233.608/0001-80. Valor total: R$ 9.220,00. Itens: 228-R$
922,00; Empresa: SOMA- SEGURANÇA OTIMIZAÇÃO E MEIO
AMBIENTE. CNPJ. 05.800.797/0001-25. Valor total: R$ 266,00.
Itens: 165-R$ 6,60; 166-R$ 6,70; Empresa: VARGAS COMÉRCIO
DE FERAMENTAS. CNPJ. 07.514.710/0001-89. Valor total: R$
606,46. Itens: 31- R$ 0,49; 33-R$ 0,99; 34-R$ 0,94; 35-R$ 0,99; 36-
R$ 0,69; 37-R$ 6,39; 40-R$ 0,99; 99-R$ 2,09; 142- R$ 114,99; 143-
R$ 62,99; Empresa: CENTROFIX DE NITERÓI COMÉRCIO DE

PARAFUSOS LTDA - EPP. CNPJ. 07.950.962/0001-50. Valor total:
R$ 15.350,00. Itens: 207-R$ 0,61; 208-R$ 0,82; 209-R$ 3,49; 210-R$
4,04; 211-R$ 3,49; 212-R$ 9,70; 213-R$ 3,39; 214-R$ 4,88; 215-R$
2,69; 216-R$ 2,99; 217-R$ 1,99; 218-R$ 16,05; 219-R$ 0,55; Em-
presa: L.H GONÇALVES COMPONENTES ELETRÔNICOS. CNPJ.
08.288.901/0001-32. Valor total: R$ 6.803,31. Itens: 1-R$ 2,05; 2-R$
4,46; 28-R$ 17,36; 29-R$ 17,36; 94-R$ 13,66; 95-R$ 26,58; 96-R$
5,91; 103-R$ 74,89; 114-R$ 0,50; 129-R$ 3,55; 131-R$ 17,12; 132-
R$ 42,23; 189-R$ 3,84; 190-R$ 5,00; 191-R$ 5,43; 192-R$ 6,12;
272-R$ 0,18; 273-R$ 0,25; Empresa: PGF - SOLUÇÕES EM IN-
FORMÁTICA. CNPJ. 08.641.106/0001-86. Valor total: R$ 8.059,00.
Itens: 48-R$ 2,39; 50-R$ 0,88; 51-R$ 1,67; 53-R$ 45,00; 54-R$
231,00; 56-R$ 92,00; 57-R$ 132,00; 60-R$ 1,39; 61-R$ 1,54; 62-R$
2,38; 63-R$ 2,20; 64-R$ 3,30; 65-R$ 5,60; 67-R$ 2,55; 68-R$ 4,20;
69-R$ 2,18; 70-R$ 3,44; Empresa: NIT PLUS COMÉRCIO E SER-
VIÇOS DE MANUTENÇÃO LTDA - ME. CNPJ. 08.717.770/0001-
61. Valor total: R$ 266,00. Itens: 98-R$ 2.270,00; Empresa: FLASH
COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS E SERVIÇOS LTDA.
CNPJ. 10.752.963/0001-03. Valor total: R$ 1.069,30. Itens: 66-R$
1,67; 93-R$ 14,09; 110-R$ 4,34; Empresa: LED WORK COMÉR-
CIO. CNPJ. 11.197.714./0001-58. Valor total: R$ 7.070,30. Itens: 11-
R$ 13,50; 12-R$ 289,00; 22-R$ 1,29; 73-R$ 91,50; 74-R$ 1,59; 104-
R$ 10,14; 113-R$ 16,39; 205-R$ 21,00; 227-R$ 73,00; 235-R$
730,00; 241-R$ 10,14; 302-R$ 385,56; 304-R$ 2,03; 306-R$ 13,76;
Empresa: MAGARRA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS E EQUI-
PAMENTOS. CNPJ. 11.242.529/0001-38. Valor total: R$ 426,78.
Itens: 78-R$ 14,07; 109-R$ 3,50 160- R$ 16,47; 161-R$ 5,19; Em-
presa: SP COMERCIAL ELETROELETRÔNICOS LTDA - EPP.
CNPJ. 11.400.815/0001-84. Valor total: R$ 25.660,06. Itens: 240-R$
577,00; 246-R$ 1.347,00; 250-R$ 244,87; Empresa: ALRASE ME-
TAIS LTDA - EPP. CNPJ. 11.885.538/0001-47. Valor total: R$
22.987,11. Itens: 75-R$ 135,00; 254-R$ 216,00; 255-R$ 11,00; 256-
R$ 39,50; 257-R$ 89,75; 258-R$ 154,37; 259-R$ 21,55; 260-R$
116,67; 261-R$ 71,99; 262-R$ 267,50; 263-R$ 223,75; 264-R$
170,50; 265-R$ 24,50; 266-R$ 134,60; 267-R$ 571,00; 268-R$
223,75; 269-R$ 940,50; 298-R$ 142,50; 300-R$ 2.524,85; Empresa:
ADL DISTRIBUIDORA E PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA -
ME. CNPJ. 12.002.287/0001-78. Valor total: R$ 13,72. Itens: 141-R$

6,86; Empresa: AIQ FERRAMENTAS E INSTRUMENTOS LTDA -
EPP. CNPJ. 12.134.879/0001-43. Valor total: R$ 396,04. Itens: 280-

R$ 198,02; Empresa: MEGA FERRAMENTAS LTDA - ME. CNPJ.
12.538.250/0001-69. Valor total: R$ 119,80. Itens: 92-R$ 5,99 Em-
presa: SETMAR MANUTENÇÃO E REPARO DE EMBARCA-
ÇÕES LTDA - ME. CNPJ. 13.094.126/0001-14. Valor total: R$
657,00. Itens: 4-R$ 9,95 17-R$ 59,75 Empresa: SID AÇO INO-
XIDÁVEL COMERCIO E IMP LTDA. CNPJ. 13.312.361/0001-15.
Valor total: R$ 8.195,00. Itens: 299-R$ 1.639,00; Empresa: ELAINE
CRISTINA CANDIDA DA SILVA - EPP. CNPJ. 13.365.229/0001-
71. Valor total: R$ 29.278,40. Itens: 13-R$ 7,10; 23-R$ 486,00; 24-
R$ 259,00; 25-R$ 420,00; 26-R$ 441,00; 30-R$ 120,00; 72-R$
124,00; 79-R$ 7,00; Empresa: FLEXNÁUTICA COMÉRCIO E SER-
VIÇOS LTDA. CNPJ. 13.459.221/0001-74. Valor total: R$ 11.240,00.
Itens: 46-R$ 236,00; 47-R$ 326,00; Empresa: ESQUARDA COMÉR-
CIO DE PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. CNPJ. 13.481.062/0001-04.
Valor total: R$ 295.633,32. Itens: 7-R$ 777,00; 14-R$ 19,70; 15-R$
83,00; 52-R$ 46,00; 59-R$ 24,00; 76-R$ 31,00; 82-R$ 89,95; 84-R$
87,00; 85-R$ 246,00; 100-R$ 79,00; 101-R$ 1.853,00; 102-R$
313,00; 117-R$ 8,60; 118-R$ 6,50; 119-R$ 5,00; 122-R$ 124,00; 135-
R$ 67,80; 136-R$ 56,00; 162-R$ 672,00; 163-R$ 226,00; 164-R$
337,00; 168-R$ 227,10; 169-R$ 340,80; 170-R$ 87,90; 171-R$
181,60; 172-R$ 205,04; 173-R$ 208,60; 177-R$ 474,80; 182-R$
33,20; 185-R$ 63.000,00; 186-R$ 43,20; 188-R$ 3,40; 195-R$
1.538,00; 197-R$ 15,86; 198-R$ 359,00; 199-R$ 532,60; 201-R$
314,40; 202-R$ 165,50; 203-R$ 173,00; 204-R$ 713,00; 220-R$ 0,46;
222-R$ 0,60; 224-R$ 8,46; 226-R$ 26,30; 236-R$ 70,20; 237-R$
230,00; 238-R$ 174,00; 239-R$ 168,00; 243-R$ 62,00; 247-R$ 14,56;
248-R$ 4,56; 287-R$ 13,80; 288-R$ 120,80; 292-R$ 8,79; 295-R$
221,80; 296-R$ 44,90; 297-R$ 39,60; 303-R$ 167,00; 307-R$
1.272,00; Empresa: LZ COMÉRCIO EIRELI. CNPJ.
14.059.194/0001-05. Valor total: R$ 118,99. Itens: 178-R$ 118,99;
Empresa: BRASIL GLOBAL AUTO PEÇAS E IMPORTAÇÕES LT-
DA. CNPJ. 14.262.078/0001-99. Valor total: R$ 57.072,30. Itens: 5-
R$ 4,79; 86-R$ 300,00; 87-R$ 4,35; 120-R$ 88,99; 121-R$ 149,95;
123-R$ 111,00; 124-R$ 94,00; 125-R$ 90,00; 126-R$ 91,00; 127-R$
92,95; 128-R$ 68,00; 174-R$ 811,00; 194-R$ 1.538,00; 196-R$
939,00; 206-R$ 1.175,00; 251-R$ 245,00; 252-R$ 108,00; 253-R$
200,00; 282-R$ 7.450,00; Empresa: AGNUS COMÉRCIO DE MÁ-
QUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA. CNPJ. 14.676.091/0001-94.

Valor total: R$ 1.630,00. Itens: 181-R$ 815,00; Empresa: M.R BUE-
NO COMERCIO DE FERRAMENTAS ME. CNPJ.
15.063.873/0001-10. Valor total: R$ 2.743,74. Itens: 32-R$ 9,40; 38-
R$ 2,40; 39-R$ 2,72; 41-R$ 11,20; 42-R$ 27,95; 43-R$ 3,43; 44-R$
1,85; 45-R$ 2,48; 71-R$ 5,80; 137-R$ 150,00; 138-R$ 150,00; 139-
R$ 150,00; 140-R$ 149,00; Empresa: COMERCIAL CONQUISTA
DE EQUIPAMENTOS - ME. CNPJ. 15.812.762./0001-60. Valor to-
tal: R$ 1.970,00. Itens: 97-R$ 197,00; Empresa: BRUNA BEZERRA
DA SILVA ELETRONICA - ME. CNPJ. 17.055.604/0001-38. Valor
total: R$ 1.586,30. Itens: 3-R$ 3,97; 18-R$ 20,96; Empresa: CO-
MERCILA LUBI LTDA. CNPJ. 30.248.108/0001-69. Valor total: R$
1.700,40. Itens: 77-R$ 15,90; 83-R$ 55,62; Empresa: O TITULAR
DAS BATERIAS. CNPJ. 32.376.246/0001-59. Valor total: R$
32.285,00. Itens: 19-R$ 369,00; 20-R$ 535,00; 21-R$ 147,50; Em-
presa: FERRAGENS BRASIL LTDA. CNPJ. 33.158.494/0001-96.
Valor total: R$ 20.755,00. Itens: 293-R$ 4.151,00; Empresa: BR DIS-
PLAYS LTDA. CNPJ. 42.941.690/0001-23. Valor total: R$
18.000,00. Itens: 200-R$ 450,00; Empresa: PROSEL COMÉRCIO E
INDÚSTRIA LTDA ME. CNPJ. 58.833.195/0001-30. Valor total: R$
934,00. Itens: 230-R$ 9,34; Empresa: SKILL TEC COMÉRCIO E
MANUTENÇÃO DE INSTRUMENTOS DE MEDIÇÃO LTDA.
CNPJ. 67.718.783/0001-14. Valor total: R$ 315,54. Itens: 221-R$
89,99; 308-R$ 67,78; Empresa: COMERCIO DE FERRAMENTAS
CAMINHAUTO LTDA. 78.327.863/0001-16. Valor total: R$
33.552,98. Itens: 16-R$ 7.730,00; 144-R$ 199,00; 145-R$ 378,00;
146-R$ 199,99; 147-R$ 52,00; 184-R$ 9,75.

COMANDO DA FORÇA AERONAVAL
BASE AÉREA NAVAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 24/2012 - UASG 791180

Nº Processo: 63015002780201225 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Extintores de incêndio para a Base Aérea Naval de São
Pedro da Aldeia. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 03/06/2013
de 08h30 às 11h00 e de 13h às 16h00 . Endereço: Rua Comandante
Ituriel, S/nr - Fluminense Fluminende - SAO PEDRO DA ALDEIA -
RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site

www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Os itens
deverao ser cotados conforme o edital e seus anexos

(SIDEC - 31/05/2013) 791180-00001-2012NE000104

PREGÃO Nº 23/2013 - UASG 791180

Nº Processo: 63015.002943/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de serviços de reparo e manutenção preventiva e corretiva de
itens aeronáuticos. Total de Itens Licitados: 00185 . Edital:
03/06/2013 de 08h30 às 11h30 e de 13h às 16h00 . Endereço: Rua
Comandante Ituriel, S/n¨ Fluminense - SAO PEDRO DA ALDEIA -
RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site

www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 16/07/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

FRANKLIN NOGUEIRA GONCALVES JUNIOR
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 791180-00001-2013NE000104

CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA
EM SÃO PEDRO DA ALDEIA

RETIFICAÇÃO

No extrato do TJIL 09/202 publicado no D.O.U de
25/03/2013, seção 3, pág 16. Onde se lê: totalizando GBP
234,494.67; Recursos Orçamentários X-2082.21.00.176.00, UGR
91100 e X-2082.21.00.176.04, UGR 91100. Leia-se: totalizando GBP
231,494.67; Recursos Orçamentários R.92.0120.00.00.176.00.91181.
Onde se lê : em 14 de março de 2013. Leia-se: 22 de abril de 2013.
Onde-se lê: em 15.de março de 2013. Leia-se: 23 de abril de 2013.

COMANDO DA FORÇA DE SUBMARINOS
BASE ALMIRANTE CASTRO E SILVA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 49/2012 - UASG 791580

Nº Processo: 63017000234201311 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para o fornecimento eventual de materiais para ma-
nutenção e recarga de extintores de incêndio realizados pela Oficina
de Extintores da Base Almirante Castro e Silva (BACS). Total de
Itens Licitados: 00030 . Edital: 03/06/2013 de 09h30 às 11h30 e de
13h às 15h30 . Endereço: Ilha de Mocangue Grande S/n - Bacs
NITEROI - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
09h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

THIAGO NASCIMENTO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 791580-00001-2013NE000034

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 46/2012

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O.U em 10/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro
de preços e prazos referentes à prestação de serviços de calibração de
instrumentos de medição e controle nas grandezas Pressão, Tem-
peratura, Eletricidade e Físico-química (monitores de gases).

THIAGO NASCIMENTO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 791580-00001-2013NE000034

2º DISTRITO NAVAL
CAPITANIA DOS PORTOS DE SERGIPE

EXTRATO DE CONTRATO

Contratada: EMBRATEL S/A. CNPJ: 33.530.486/0001-29 Contra-
tante: Capitania dos Portos de Sergipe - CPSE. Espécie: Contrato nº
82320/2012-001/01. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para pres-
tação de serviços de telefonia FIXA COMUTADA - STFC através de
links digitais DDR, ligações locais, DDD, DDI e linhas diretas. Data
de Assinatura: 01/03/2012. CMG - Eron Gantois Marçal - Capitão
dos Portos.

CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA
EM SALVADOR

EXRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS NºS 55 A 57/2013

Pregão Eletrônico nº 03/2013.
Registrada: HSD COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA, inscrita no
CNPJ sob o nº 08.941.267/0001-95 - ATA nº 55/2013, Lote nº 01 e
04, Valores registrados: R$ 4.336.665,00 e 2.553.541,80.
ELIPSE SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº
016.736.929/0001-13 - Ata nº 56/2013, Lote nº 02. Valor registrado:
R$ 4.733.761,00.
LIC MERCANTIL LTDA-ME, inscrita no CNPJ sob o nº
10.428.317/0001-87 - Ata nº 57/2013, Lote nº 03. Valor registrado:
R$ 4.656.573,00.
Registrador: Centro de Intendência da Marinha em Salvador.
Objeto: Pregão Eletrônico para Registro de Preços para eventual con-
tratação dos serviços de engenharia de manutenção das instalações do
Complexo do 2º Distrito Naval, das Organizações Militares subor-
dinadas, dos Próprios Nacionais Residenciais (PNR) nas Vilas Navais
e tombos sob sua responsabilidade. Vigência: 31/05/2013 à
30/05/2014. Data da Assinatura: 29/05/2013.

3º DISTRITO NAVAL
BASE NAVAL DE NATAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 25/2012 - UASG 783800

Nº Processo: 63033000022201254 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação do serviço continuado de dedetização e desratização, com
execução indireta mediante o regime de empreitada por preço global,
visando atender às necessidades da Base Naval de Natal. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h30 às 12h00 e de
13h às 17h45 . Endereço: Rua Silvio Pelico, S/n Alecrim - NATAL -
RN . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site

www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 18/06/2013 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital dis-
ponível no site: www.comprasnet.gov.br e www.bnn.mar.mil.br . Po-
dendo ser solicitado pelo e-mail: licitacoes@bnn.mar.mil.br telefone
para contato: 84 3216 3467

KARIZA HEINE DE DEUS SOUZA SENA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 783800-83800-2013NE000001

5º DISTRITO NAVAL
ESCOLA DE APRENDIZES-MARINHEIROS

DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de ser-
viço de limpeza técnica hospitalar. Contrato nº 85600/2013-127-00,
entre Escola de Aprendizes-Marinheiros de Santa Catarina CNPJ
00.394.502/0171-10 e a Vip Sul Construções e Serviços Ltda-ME.
CNPJ 13.682.207/0001-35. Prazo de vigência: O Contrato terá vi-
gência de 12 meses, com início em 01/06/2013 e término em
31/05/2014.
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6º DISTRITO NAVAL
BASE FLUVIAL DE LADÁRIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 786800

Nº Processo: 63052000078201361 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços para futuras aquisições de materiais necessários às
manutenções dos Meios Operativos subordinados ao Com6ºDN. Total
de Itens Licitados: 00783 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de
13h às 16h20 . Endereço: Rua 14 de Marco, S/n. Centro/ladário/ms
Centro - LADARIO - MS . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 13/06/2013 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

ANDRE LUIZ VIEIRA PEREIRA
Encarregado da Seção de Licitação

(SIDEC - 31/05/2013) 786800-00001-2013NE000015

7º DISTRITO NAVAL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 787000

Nº Processo: 62055001400201387 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para prestação de serviços comuns
de manutenção dos Próprios Nacionais Residenciais (PNR) sob a
responsabilidade do COMANDO DO 7º DISTRITO NAVAL, assim
como do Prédio Sede e Anexo do Comando da Marinha, a fim de
mantê-lo em perfeito estado de uso e habitabilidade, com execução
mediante o regime de Empreitada por Preço Unitário, conforme es-
pecificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência e
no Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00116 . Edital:
03/06/2013 de 09h00 às 11h30 e de 14h às 16h30 . Endereço: Es-
planada Dos Ministerios - Bl. N, 2 Andar, Anexo - Brasilia/df Plano
Piloto - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 18/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 787000-00001-2012NE000125

TOMADA DE PREÇOS Nº 28/2012 - UASG 787000

Nº Processo: 62055010051201211 . Objeto: Contratação de empresa
para execução da reforma do compartimento da Sobreloja do Prédio
Sede do Comando do 7º Distrito Naval, para instalação do Centro de
Tecnologia da Informação da Marinha Contingente, localizado em
Brasília/ DF, conforme Projeto Básico/Memorial Descritivo, Anexo A
do Edital. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
09h00 às 11h30 e de 14h às 16h30 . Endereço: Esplanada Dos
Ministerios - Bl. N, 2 Andar, Anexo - Brasilia/df Plano Piloto -
BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: 18/06/2013 às 14h30

SERGIO ALEXANDRE CARDOSO DE LIMA
CASTRO

Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 787000-00001-2012NE000125

HOSPITAL NAVAL DE BRASÍLIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2013 - UASG 787700

Nº Processo: 63060001357201262 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços com a finalidade de adquirir, materiais de consumo
médico hospitalar, por empresa especializada no ramo de material de
saúde, para atender às necessidades do Hospital Naval de Brasília em
Brasília-DF. Total de Itens Licitados: 00194 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. W-5 Sul Eq-
711/911 Seps Plano Piloto BRASILIA - DF . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h30 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

ALVARO ACATAUASSU CAMELIER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 787700-00001-2013NE000122

9º DISTRITO NAVAL
CENTRO DE INTENDÊNCIA DA MARINHA

EM MANAUS

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONVITE Nº 6/2013 - UASG 788820

Nº Processo: 88820/2013/006 . Objeto: Cessão de uso de uma área
para instalação de um Posto de Atendimento Bancário (PAB) no
Batalhão de Operações Ribeirinhas. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00 . Endereço:
Rua Rio Itaquai, Vila Buriti, S/n Vila Buriti - MANAUS - AM .
Entrega das Propostas: 13/06/2013 às 10h00

JONATAS PEREIRA DA SILVA
Membro da CPL

Substituto

(SIDEC - 31/05/2013) 788820-00001-2013NE999999

PREGÃO Nº 53/2013 - UASG 788820

Nº Processo: 88820/2013/053 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de amarras, elos e âncoras para o navio de assistência hospitalar
"Doutor Montenegro" Total de Itens Licitados: 00003 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 15h00 . Endereço: Rua
Rio Itaquai, Vila Buriti, S/n Vila Buriti - MANAUS - AM . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JULIO DA SILVA RODRIGUES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 788820-00001-2013NE999999

ESTAÇÃO NAVAL DO RIO NEGRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 13/2013 - UASG 788810

Nº Processo: 88810/013/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação da prestação de serviço de remoção, confecção e instalação,
com fornecimento de todo o material e insumos de armários sob
medida MDF nos Próprios Nacionais Residenciais (PNR) e Próprios
Nacionais Residenciais Funcionais (PNRF), na Vila Humaitá - Co-
lônia Oliveira Machado em Manaus-AM administrados pela Prefei-
tura Naval de Manaus para atender as necessidades da Estação Naval
do Rio Negro. Total de Itens Licitados: 00011 . Edital: 03/06/2013 de
09h00 às 11h30 e de 13h às 15h30 . Endereço: Estrada Manaus -
Porto Velho (br-319) Km 4,5. MANAUS - AM . Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

RAFAEL DE MELO VASCONCELOS
Chefe do Departamento de Intendência

(SIDEC - 31/05/2013) 788810-00001-2013NE000233

S E C R E TA R I A - G E R A L
DIRETORIA DE ABASTECIMENTO

CENTRO DE OBTENÇÃO DA MARINHA NO RIO
DE JANEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 18/2012 - UASG 771300

Nº Processo: 18/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de pre-
ços para futura aquisição de peças de uniformes Total de Itens Li-
citados: 00025 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 11h00 e de 14h às
16h00 . Endereço: Av. Brasil, 10.500 - Olaria Olaria - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Www.comrj.mar.mil.br

(SIDEC - 31/05/2013) 771300-00001-2013NE200015

PREGÃO Nº 100/2013 - UASG 771300

Nº Processo: 100/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Detergente lí-
quido e pó Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 03/06/2013 de
09h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 . Endereço: Av. Brasil, 10.500 -
Olaria Olaria - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 10h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: Www.comrj.mar.mil.br

ANTONIO GILVAN SOUSA OLIVEIRA
Encarregado da Seção de Divulgação

(SIDEC - 31/05/2013) 771300-00001-2013NE200015

DIRETORIA-GERAL DO MATERIAL
ARSENAL DE MARINHA DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 30179/2012 - UASG 741000

Nº Processo: 301792012 . Objeto: Serviço de recuperação e reca-
pacitação das torres de resfriamento da bancada de testes de motores.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h30 às
11h00 e de 13h às 15h30 . Endereço: Praca Barao de Ladario, S/nr. -
Ilha Das Cobras Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das

Propostas: 18/06/2013 às 14h00 . Endereço: Rio de Janeiro Centro -
RIO DE JANEIRO - RJ

SELMA DO COUTO FERREIRA
Ordenador de Despesa

(SIDEC - 31/05/2013) 741000-21911-2013NE999999

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 12116/2012

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 121162012. Objeto: Pregão Eletrônico - Máquinas de solda e
lavadoras

ELIANE BARROSO DOS SANTOS
Membro da Equipe de Apoio

(SIDEC - 31/05/2013) 741000-21911-2013NE999999

CENTRO DE MANUTENÇÃO DE SISTEMAS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N° 40200/2013- 005/00; CONTRATADA: GLP Gás
Distribuidora de Gás LTDA.; CONTRATANTE: Centro de Manu-
tenção de Sistemas da Marinha; OBJETO: Fornecimento de Gás Li-
quefeito de Petróleo (GLP) a GRANEL envasado em recipiente de
180 (cento e oitenta) a 190 (cento e noventa) quilogramas (KG) do
produto, sendo 04 (quatro) para o edifício 26B e 02 (dois) para o
edifício 07, consoante às especificações estabelecidas pela PETRO-
BRÁS, com instalação e manutenção de 02 (dois) sistemas de dis-
tribuição; VALOR TOTAL: R$ 72.265,50; FUNDAMENTO LEGAL:
Parágrafo único do art. 61 da Lei nº 8.666/93; VIGÊNCIA:
29/05/2013 a 29/05/2014; e DATA DA ASSINATURA: 29/05/2013.

DIRETORIA DE SAÚDE
CENTRO LOGÍSTICO DE SAÚDE
LABORATÓRIO FARMACÊUTICO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
CONCORRÊNCIA N º 17/2012

Processo nº. 63071.000571/2012-72, Concorrência N.º 017/2012 -
Objeto: Contratação de serviços de tecnologia da informação (TI)
para desenvolvimento das atividades do projeto de modernização do
Sistema Kapsula (Sistema de gerenciamento de produção farmacêu-
tica do Laboratório Farmacêutico da Marinha). Tendo em vista os
autos do supracitado Processo Administrativo de Licitação a mim
apresentado, homologo e, em consequência adjudico o objeto do
certame à empresa Healt Solutions Ltda, CNPJ N.º 05.113.395/0001-
52, nos termos do art. 43, inciso VI, da Lei 8.666/93; valor contratado
R$ 4.188.901,44 (quatro milhões, cento e oito mil, novecentos e um
reais e quarenta e quatro centavos).

Capitão-de-Mar-e-Guerra ALMIR DINIZ DE
PA U L A

Ordenador de Despesas

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 20/2012 - UASG 765741

Nº Processo: 63071000584201241 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ser-
viço de adequação/substituição dos dutos de insulflamento de ar
quente da unidade de tratamento de ar (UTA), que atende exclu-
sivamente ao secador de leito fuidizado (SLF, hoje em aço gal-
vanizado, pra aço inoxidável 316 L, no trecho total aproximado de 30
metros de comprimento. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 15h30 . Endereço: Av.
Dom Helder Camara, 315 - Benfica RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 18/06/2013 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Este edital poderá ser
lido e obtido através do site www.comprasnet.gov.br

JACKSON DE ASSIS SANTANNA
Ajudante de Obtenção

(SIDEC - 31/05/2013) 765741-00001-2013NE000363

HOSPITAL NAVAL MARCÍLIO DIAS

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 29/2013 - UASG 765720

Nº Processo: 63148001679201322 . Objeto: Aquisição de Medica-
mento de Alto Custo (Vermurafenibe 240mg) Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Medicamento para início imedito de tra-
tamento em caráter emergencial, evitando risco de óbito para ao
paciente. Declaração de Dispensa em 29/05/2013 . ANDRE LUIS
FERREIRA DA SILVA . Ordenador de Despesas . Ratificação em
29/05/2013 . PAULO CESAR DE ALMEIDA RODRIGUES . Diretor
. Valor Global: R$ 316.656,00 . CNPJ CONTRATADA :
33.009.945/0002-04 PRODUTOS ROCHE QUIMICOS E FARMA-
CEUTICOS S A.

(SIDEC - 31/05/2013) 765720-02013-2013NE000026
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DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2013

Objeto: gêneros alimentícios. Empresas vencedo as: G.A. Barbosa
Comercial Ltda-ME, grupos 1 e 3, Copeal Distribuidora de Alimentos
Ltda-ME, rupo 2, Samy Capixaba Distribuidora Ltda-ME, g upo 4,
TFM Rio Comércio de Gêneros Alimentício Ltda-ME, grupo 5, Fica
Bem Alimentos Ltda-EPP grupo 6, Vertical Produção e Comércio de
Gêne os Alimentícios Ltda, grupos 7 e 11, Marilange Comércio e
Distribuidora de Produtos Alimentíc os Ltda, grupo 8 e ECOR Rio
2000 Alimentos Ltd , grupo 10. Grupo cancelado: 9

INES CLARA DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 764000-00001-2013NE000004

EMPRESA GERENCIAL DE PROJETOS NAVAIS

EXTRATO DE CONTRATO N° EGPN-27/2013-0012/00

Contratante: Empresa Gerencial de Projetos Navais - EMGEPRON,
CNPJ nº 27.816.487/0001-31; Contratada: BVQI do Brasil Sociedade
Certificadora Ltda.; CNPJ nº 72.368.012/0001-84; Objeto: Realização
de Auditoria de Recertificação; Valor: R$ 9.950,00; Prazo de Vi-
gência: 02/06/2013 a 01/05/2016; Data de Assinatura: 02/05/2013.

EXTRATO DE CONTRATO N° EGPN-27/2013-0017/00

Contratante: Empresa Gerencial de Projetos Navais - EMGEPRON,
CNPJ nº 27.816.487/0001-31; Contratada: Diego Rodrigues Garcia
Ferramentas - ME; CNPJ nº 11.139.478/0001-13; Objeto: Aquisição
de Instrumentos e Equipamentos de Medição e Controle; Valor: R$
126.300,00; Prazo de Vigência: 24/05/2013 a 06/10/2013; Data de
Assinatura: 24/05/2013.

AVISOS DE LICITAÇÃO
LEILÃO Nº 40/2013

Por ordem do Diretor-Presidente da EMGEPRON faço pú-
blico que será realizada a Licitação N.º EGPN 040/2013, modalidade
Leilão, conforme segue: 1. Objeto - Alienação, por venda, de via-
turas, pertencentes à Base de Abastecimento da Marinha no Rio de
Janeiro - BAMRJ e à Capitania dos Portos do Espírito Santo - CPES;
tintas e componentes diversos para pinturas marítimas inservíveis,
pertencentes ao Navio de Desembarque de Carros de Combate Garcia
D'Avila - NDCCGDAVILA; e sucata mista, pertencente à Diretoria de
Patrimônio Histórico e Documentação da Marinha - DPHDM; 2.
Preço Mínimo de Alienação: R$ 102.257,50 (cento e dois mil, du-
zentos e cinquenta e sete reais e cinquenta centavos); 3. Data/Ho-
ra/Local: 18 de junho de 2013, às 14h na Rodovia Presidente Dutra,
748 (km um) - Jardim América - ao lado da Passarela sentido
Rio/S.Paulo - Rio de Janeiro/RJ; 4. Fornecimento do Edital - O Edital
completo contendo todos os dados e esclarecimentos poderá ser ob-
tido na EMGEPRON, Edifício Almirante Raphael de Azevedo Bran-
co, 2º andar, Ilha das Cobras, Rio de Janeiro, nos dias úteis de 09:00
às 11:00h e 13:30 às 16:00h ou capturado por meio da página na
internet: www.emgepron.com.br ou www.emgepron.mar.mil.br Infor-
mações pelos telefones: (21) 3907-1831 e 3907-1845 - Fax (21)
3907-1831.

LUIZ ANGELO DE CARVALHO FILIPPO
Presidente da Comissão de Licitação

PREGÃO Nº 27/2013 - UASG 218002

Nº Processo: 0272013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de
serviços de digitalização e captura de imagens, indexação dos do-
cumentos, gravação das imagens em CDR/ DVD para consulta e uma
cópia para backup, preparação e higienização dos documentos em
Sorocaba/ Iperó. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013
de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Ilha Das Cobras,
Ed. Almte Raphael de Azevedo Branco, Centro/rj Centro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/06/2013 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

LUANDA COSTA CANUTO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 218002-91081-2013NE999999

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2013 - UASG 160482

Nº Processo: 64307.003094/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Futura
e eventual aquisição de mobiliário e materiais para verticalização dos
depósitos para atender as necessidades da 1ª Brigada de Infantaria de
Selva e unidades administrativamente vinculadas. Processo Admi-
nistrativo NUP Nr 64307.003094/2013-30. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 16h30 .
Endereço: Smmr - Rua Marques de Pombal, Quadra 1, S/n 13 de
Setembro - BOA VISTA - RR . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

RUI BERNARDES DO NASCIMENTO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160482-00001-2013NE800005

HOSPITAL DE GUARNIÇÃO DE TABATINGA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 9/2013

O HGu T torna público o resultado do PE 09/2013Vencedor
A.M. TECNOLOGIA LTDA CNPJ 04.585.611/0001-08 no grupo 1.
Valor total R$ 272.620,00.

Ten. Cel. JOSÉ PIRES DE CARVALHO
SOBRINHO SEGUNDO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160019-00001-2013NE800026

COMANDO MILITAR DO LESTE
1ª REGIÃO MILITAR

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2012 - UASG 160323

Nº Processo: 64600003758201265 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Material Hospitalar Total de Itens Licitados: 00060 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 . Endereço:
Av. Duque de Caxias n 1.551 - Vila Militar Deodoro - RIO DE
JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCIO ANDRADE DE OLIVEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160323-00001-2013NE800015

1º DEPÓSITO DE SUPRIMENTOS

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2012

PREGÃO ELETRÔNICO nº 1/2012 - Empresa vencedo-
raCNPJ:07.713.013/0001-57 - BIOMATEC REFRIGERAÇÃOSO-
CIEDADE EMPRESARIAL LTDA,item01 - Valor Totalde R$
324.000,00.Responsável pelo Julgamento:STFLÁVIO ALEXANDRE
DOS SANTOS - Pregoeiro.

(SIDEC - 31/05/2013) 160307-00001-2013NE800365

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2012

PREGÃO ELETRÔNICO nº 2/2012 - Empresa vencedora CNPJ:
16.437.942/0001-71 - RED TECH COMERCIO DEMAQUINAS E
EQUIPAMENTOS E SERVICOS, item 01 -Valor Total de R$
198.000,00. Responsável pelo julgamento: 1º Ten FELIPE MURTA
GOMES - Pregoeiro.
(SIDEC - 31/05/2013) 160307-00001-2013NE800365

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2012

PREGÃO ELETRÔNICO nº03/2012 - Empresa vencedo-
raCNPJ:33.000.118/0001-79-TELEMAR NORTE LESTE S/Avence-
dora dos Grupos 01, 02 e item 08, Valor Total de R$165.115,27.Res-
ponsável pelo JulgamentoPAULO ROLAND BEHRING JUNIOR -
MAJ - Pregoeiro.

Ten. Cel. GUILHERME LOURO BRAGA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160307-00001-2013NE800365

4ª REGIÃO MILITAR
4ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 185/2013 - UASG 160118

Nº Processo: 335/2013.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2013 . CNPJ Contratante:
09576937000184. Contratante: COMANDO DA 4ª REGIAO MILI-
TAR -CNPJ Contratado: 16750606000184. Contratado : CLINICA
RADIOLOGICA CONRAD LTDA -Objeto: Prestação de serviços

COMANDO DO EXÉRCITO
COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA

8ª REGIÃO MILITAR
8ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2012

Pregão Eletrônico Srp Nº 009/2012 Registrado: 04.909.714/0001-78
Centro Sul Comercial e Servicos Ltda Me (Item 79) Valor Total R$
17.935,00. 05.075.962/0001-23 Maxim Qualitta Comercio Ltda Me
(Itens 66-69; 74; 86-91; 110; 112; 113; 115; 117; 132-134; 136; 137;
143; 159; 160; 167-171; 175; 184; 193; 196; 197; 201-210) Valor
Total R$ 45.270,00. 08.677.413/0001-17 Para Brasil Comercio de
Material de Informatica Ltda; (Itens 77; 118; 123; 127-129; 155; 219)
Valor Total R$ 4.285,00. 10.314.520/0001-22 Neli Oliveira da Silva
Quimica Me (Itens 5; 20) Valor Total R$ 10.365,00. 11.005.255/0001-
63 Limp Express Comercio de Material de Limpeza Ltda (Itens 3; 4;
6-8; 11-14; 16-18; 46; 58; 61) Valor Total R$ 137.059,50.
11.978.499/0001-22 Estopas Mil Produtos de Limpeza Ltda (Item 26)
Valor Total R$ 4.125,00. 12.665.218/0001-44 Ivrs Comercio Ltda Me
(Itens 92-95; 103-105; 158; 161; 185-190; 198; 200; 223; 229; 231-
236) Valor Total R$ 12.064,50. 12.811.487/0001-71 Multisul Co-
mercio e Distribuição Ltda Me (Itens 9; 19; 21; 22; 28; 34; 36; 37;
40; 43; 48; 50; 51; 56; 57; 59) Valor Total R$ 124.310,00.
15.194.204/0001-88 M. A. Maia Pinheiro Me (Itens 27; 29; 62-65;
76; 80; 106; 111; 114; 116; 119; 125; 131; 135; 166; 177) Valor Total
R$ 53.729,00. 15.520.345/0001-43 Murillo Augusto Silva Informatica
Me (Itens 75; 78; 81-84; 96; 97; 138; 178-182) Valor Total R$
10.766,00. 63.345.847/0001-28 Papelaria Comercial e Limpeza Ltda
Me (Itens 23; 45; 60; 71-73; 120; 121; 147; 148; 154; 163; 164; 194;
211-215; 217; 220) Valor Total R$ 40.238,50. 83.317.248/0001-08 R
C F Machado Me (Itens 2; 10; 24; 25; 30; 35; 38; 39; 41; 42; 54; 55;
70; 85; 98-102; 107-109; 122; 124; 126; 130; 140; 142; 144-146;
156; 157; 162; 165; 173; 174; 195; 199; 216; 218; 222; 224-228; 230)
Valor Total R$ 108.455,75. Valor Global da Ata R$ 568.603,25.
Responsável Pelo Julgamento: Jackson Roberto Kohn - 2º Sgt Pre-
goeiro.

MARCO JOSÉ DOS SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160167-00001-2013NE800036

2º GRUPAMENTO DE ENGENHARIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 36/2013 - UASG 160171

Nº Processo: 64046003281201331 . Objeto: Contratação de Empresa
para Prestação dos Serviços de Análises Clínicas. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Por atender os requisitos do Art. 25º,
Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Inexigibilidade
em 27/05/2013 . SERGIO HENRIQUE CODELO NASCIMENTO .
Ordenador de Despesas . Ratificação em 29/05/2013 . ANTONIO
LEITE DOS SANTOS FILHO . Comandante do 2º Gpt e . Valor
Global: R$ 8.100,00 . CNPJ CONTRATADA : 15.334.758/0001-33
CELSO DE SOUZA MATOS & CIA LTDA - EPP.

(SIDEC - 31/05/2013) 160171-00001-2013NE800541

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 37/2013 - UASG 160171

Nº Processo: 64046003287201317 . Objeto: Contratação de Empresa
para prestação de Serviços de Imagens, Análises Clínicas, Médicos e
de Fisioterapia. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Por
atender os requisitos do Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. Declaração de Inexigibilidade em 27/05/2013 . SERGIO
HENRIQUE CODELO NASCIMENTO . Ordenador de Despesas .
Ratificação em 29/05/2013 . ANTONIO LEITE DOS SANTOS FI-
LHO . Comandante do 2º Gpt e . Valor Global: R$ 8.100,00 . CNPJ
CONTRATADA : 15.064.674/0001-27 BIOCLINIC A LTDA - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 160171-00001-2013NE800541

12ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 6/2013 - UASG 160014

Nº Processo: 64321005118201315 . Objeto: Prestação de serviço de
gráfica Total de Itens Licitados: 00008 . Fundamento Legal: Art. 24º,
Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Atender as
necessidades do Comando da 12ª Região Militar. Declaração de Dis-
pensa em 28/05/2013 . HERALDO DIAS NEVES . Ordenador de
Despesas . Ratificação em 28/05/2013 . GUILHERME CALS THEO-
PHILO GASPAR DE OLIVEIRA . Comandante da 12ª Rm . Valor
Global: R$ 7.008,00 . CNPJ CONTRATADA : 04.435.196/0001-06
M E T COM ERCIO E SERVICOS GRAFICOS LTDA - EPP.

(SIDEC - 31/05/2013) 160014-00001-2013NE800063
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Medico hospitalares. Fundamento Legal: Parágrafo único do artigo 61
da Lei 8.666/93. Vigência: 13/02/2013 a 31/12/2013. Valor Total:
R$600.000,00. Fonte: 250270013 - 2013NE800045 - ND: 339039.
Data de Assinatura: 13/02/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160118-00001-2013NE800045

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 6/2013 - UASG 160118

Nº Processo: 13 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa
para restauração do muro do Comando da 4ª Região Militar(QG I),
Belo Horizonte, MG. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.raja
Gabaglia, 450 Gutierrez - BELO HORIZONTE - MG . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

MARCO ANTONIO DE SOUZA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160118-00001-2013NE800925

COMANDO MILITAR DO NORDESTE
6ª REGIÃO MILITAR

6ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2013 - UASG 160525

Nº Processo: 64494001867201383 . Objeto: Cessão de Uso de imó-
veis sob jurisdição do Comando do Exército destinados à exploração
econômica de 02 (duas) Cantinas/Lanchonete nas instalações da EsF-
CEx/CMS. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 03/06/2013 de
09h30 às 12h00 e de 14h às 16h00 . Endereço: Rua Territorio do
Amapa, Nr. 455 - Pituba SALVADOR - BA . Entrega das Propostas:
18/06/2013 às 10h00 . Informações Gerais: A vistoria é obrigatória.
Condições de acordo com o edital, o qual pode ser obtido no sítio
Comprasnet ou na EsFCEx/CMS, através de cópia original.

JORGE ALBERTO PINHO OLIVEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160525-00001-2013NE800013

7ª REGIÃO MILITAR
7ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2013 - UASG 160023

Nº Processo: 64408000586201335 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de material químico e de limpeza. Total de Itens Licitados:
00131 . Edital: 03/06/2013 de 10h00 às 17h00 . Endereço: Rod. Pe
180, Km 5 - São Bento do Una - Pe SAO BENTO DO UNA - PE .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 160023-00001-2013NE000003

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2013 - UASG 160023

Nº Processo: 64408001002201349 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de material para manutenção de veículos. Total de Itens
Licitados: 00177 . Edital: 03/06/2013 de 10h00 às 17h00 . Endereço:
Rod. Pe 180, Km 5 - São Bento do Una - Pe SAO BENTO DO UNA
- PE . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 10h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

THELMO LUIZ DE VASCONCELOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160023-00001-2013NE000003

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2013 - UASG 160339

Nº Processo: 64039001424201360 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para eventual aquisição de gêneros alimentícios,
visando atender às necessidades do 1º BATALHÃO DE ENGENHA-
RIA DE CONSTRUÇÃO Total de Itens Licitados: 00038 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua
Tonheca Dantas, 463 Penedo - CAICO - RN . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

JOSE SIRNANDO CAVALCANTE DAS NEVES
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160339-00001-2013NE000158

1ª COMPANHIA DE INFANTARIA DE PAULO
AFONSO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 10/2012

A 1ª Cia de Inf (Paulo Afonso-Ba), Ug 160030 Torna Pú-
blico O Resultado do Pregão 10/2012. Licitantes Vencedores: Cnpj
02.431.646/0001-59-Radardistribuidora Pereira Ltda Me, Cnpj
03.381.2540001-95 Ms Materiais de Construção Ltda, Cpj
05037.539/0001-39 Total Insumos Suprimentos Parainformática, Cnpj
06.191.690/0001-54 Naltajan Comercio de Produtos de Consumo Lt-
da, Cnpj07.321252/0001-61 Edneuza Bezerra da Silva -Me,
Cnpj08.618.099/0001-00 Vg Comercio de Materiais Para Escritório
Ltda, Cnpj 09.367.060/0001-11 Sorocapax Tapetes Higiene Conser-
vação, Cnpj 10278886/0001-93 Damaso Comercio e Serviços Ltda,
Cnpj10.314.520/0001-22 Neli Oliveira da Silva Q.
Mecnpj10.986.234/0001-03 Total Distribuidora e Atacadista Ltda
Epp, Cnpj 11.062.543/0001-06 Tecatecnologia Comercio Ltda, Cnpj
11.163.447/ 0001-06 Teca Tecnologia e Comercio Ltda, Cnpj
11.658.951/0001-79 Multi Cores Suprimentos Para Informatica, Cnpj
11.932.777/0001-00 Cnhs Informatica Ltda, Cnpj 12.811.487/0001-71
Multisul Comercio Distribuição, Cnpj 13.295.560/0001-62 Pc Oli-
veira Filho Suprimentos, Cnpj 13.372.912/0001-36 Rita Maria Con-
ceição Silva-Me, Cnpj 15.0001.421/0001-04 Sansone Comercio de
Moveis, Cnpj 16575.971/0001-08 Ef Machado Epp, Cnpj
16.969.8380001-28 Max Jet Suprimentos, Cnpj 17.023.942/0001-98
Pr Crachás Comercio Serviços, Cnpj 17.544123.0001-96 Jerbra Co-
mercial Ltda, Cnpj 17.846.708/0001-60 Embramar Comercio e Ser-
viços Em Geral, Cnpj 34.347.112/0001-35 Brascon do Nordestein-
formações Pelo Sitio Www.Comprasnet.Gov.Br

ANTONIO LUIS DOS SANTOS FILHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160030-00001-2013NE800243

HOSPITAL MILITAR DE ÁREA DE RECIFE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2013 - UASG 160199

Número do Credenciamento: 4/2010.
Nº Processo: 64583000161201052. Contratante: HOSPITAL MILI-
TAR DE AREA DE RECIFECNPJ Contratado: 11187085000185.
Contratado : COOP DOS MEDICOS ANESTESIOLOGISTASPE
COOPANEST PE. Objeto: Revisão de valores. Fundamento Legal:
Lei 8666/93 . Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160199-00001-2013NE800493

10ª BRIGADA DE INFANTARIA MOTORIZADA
71º BATALHÃO DE INFANTARIA MOTORIZADO

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2012 - UASG 160177

Processo N°: 64107.002132/2012-11, Pregão 019/2012, Objeto: A
União por intermédio do 71° BATALHAO DE INFANTARIA MO-
TORIZADO, com sede em Garanhuns-PE, inscrito no CNPJ sob o Nr
09534290000128, neste ato representado pelo Sr WILSOM ROBER-
TO AGOSTINHO DO NASCIMENTO- Cel, nomeado pela Portaria
Nr 374-Cmt Ex, de 28 Jun 11 (DOU Nr 123, de 29 JUN 11), torna
público o resultado, a homologação do pregão eletrônico e a as-
sinatura da Ata de Registro de Preços cujo objeto é o registro de
preços para eventual aquisição de material permanente, para atender
as necessidades do Centro de Coordenação e Distribuição de Água
(CCODA) do 71º Batalhão de Infantaria Motorizado, no qual sagrou-
se vencedora a seguinte empresa: LS INDÚSTRIA E COMÉRCIO
DE MÓVEI LTDA - EPP, CNPJ: 06.296.528/0001-36, itens 01 e 02.
Fundamento Legal: Decreto N° 7.892, de 23 de Janeiro de 2013;
Vigência da Ata de Registro de Preços: 12 (doze) meses a contar de
sua assinatura. Maiores informações no sitio governamental:
www.comprasnet.gov.br ou na Seção de Licitações do 71° BI Mtz.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2012 - UASG 160177

Processo N°: 64107.002132/2012-11, Pregão 019/2012, Objeto: A
União por intermédio do 71° BATALHAO DE INFANTARIA MO-
TORIZADO, com sede em Garanhuns-PE, inscrito no CNPJ sob o Nr
09534290000128, neste ato representado pelo Sr WILSOM ROBER-
TO AGOSTINHO DO NASCIMENTO- Cel, nomeado pela Portaria
Nr 374-Cmt Ex, de 28 Jun 11 (DOU Nr 123, de 29 JUN 11), torna
público o resultado, a homologação do pregão eletrônico e a as-
sinatura da Ata de Registro de Preços cujo objeto é o registro de
preços para eventual aquisição de material permanente, para atender
as necessidades do Centro de Coordenação e Distribuição de Água
(CCODA) do 71º Batalhão de Infantaria Motorizado, no qual sagrou-
se vencedora a seguinte empresa: DAMASCENO E COELHO LTDA
- ME, CNPJ: 13.550.158/0001-87, item 03. Fundamento Legal: De-
creto N° 7.892, de 23 de Janeiro de 2013; Vigência da Ata de
Registro de Preços: 12 (doze) meses a contar de sua assinatura.
Maiores informações no sitio governamental: www.comprasnet.gov.br
ou na Seção de Licitações do 71° BI Mtz.

WILSON ROBERTO AGOSTINHO DO NASCIMENTO
Ordenador de Despesas

10ª REGIÃO MILITAR

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2013 - UASG 160044

Nº Processo: 64022.002906/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para eventual contratação do serviço de locação de
veículos automotores 4X4, através de empresa especializada, em
apoio a Operação Pipa coordenada pelo 23º Batalhão de Caçadores,
bem como a vida vegetativa dessa Unidade Militar, conforme es-
pecificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência e
neste Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
03/06/2013 de 09h00 às 11h30 e de 13h às 16h00 . Endereço: Av. 13
de Maio,1589 Fátima - FORTALEZA - CE . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

LUIS CLAUDIO DE MATTOS BASTO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160044-00001-2013NE800008

COMANDO MILITAR DO OESTE
9ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 160153

Número do Contrato: 00001/2012, subrogado pelaUASG: 160153 -
MEX-2 COMPANHIA DE FRONTEIRA/MS
Nº Processo: 64421000338201235.
PREGÃO SRP Nº 15/2011 Contratante: 2A COMPANHIA DE
FRONTEIRA -CNPJ Contratado: 76535764000143. Contratado : OI
S.A. -Objeto: Prorrogação da Vigência da prestação deserviço de
internet dedicada ( IP Connect ) de 2 Mbps para atender as ne-
cessidades da 2ª Cia Fron. Fundamento Legal: Parágrafo Único Art.
61 da Lei 8666/93. Vigência: 14/05/2013 a 13/05/2014. Valor Total:
R$8.385,96. Data de Assinatura: 10/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160153-00001-2013NE800005

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 160141

Número do Contrato: 17/2011.
Nº Processo: 64331000567201340.
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2011 Contratante: COMISSÃO RE-
GIONAL DE OBRAS DA 9ª REGIÃO MILITAR. CNPJ Contratado:
02419758000194. Contratado : ROSA ACORSI ENGENHARIA LT-
DA -Objeto: Obra de construçõa do ginásio poliesportivo e cobertura
da piscina do Clube de ST/Sgtdo 11º R C Mec, em Ponta Porã-MS.
Fundamento Legal: Parágrafo único do Art 61 da Lei 8.666/93. Vi-
gência: 28/05/2013 a 25/09/2013. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160141-00001-2013NE800060

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2013 - UASG 160155

Nº Processo: 64054001542201380 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ser-
viço de locação de veículos leves, caminhonetes, microônibus e ôni-
bus para o Batalhão. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
03/06/2013 de 09h30 às 11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Rua 15
de Novembro, 737, Centro - Caceres - Mt Centro - CACERES - MT
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 08/07/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 160155-00001-2013NE800023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2013 - UASG 160155

Nº Processo: 64054001821201343 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Eventual aquisição de materiais de consumo de uso veterinário, far-
macológico, hospitalar, laboratorial, odontológico e materiais perma-
nentes para a Seção de Saúde do Batalhão. Total de Itens Licitados:
00103 . Edital: 03/06/2013 de 09h30 às 11h30 e de 13h às 16h30 .
Endereço: Rua 15 de Novembro, 737, Centro - Caceres - Mt Centro
- CACERES - MT . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
09h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS ANTONIO DALL CORTIVO
Ordenador de Despesas

Substituto

(SIDEC - 31/05/2013) 160155-00001-2013NE800023

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2012 - UASG 160146

Nº Processo: 64297005680201202 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Eventual aquisição de material laboratorial para atender as neces-
sidades do Comando da 18ª Brigada de Infantaria de Fronteira. Total
de Itens Licitados: 00125 . Edital: 03/06/2013 de 09h15 às 11h00 e de
13h às 16h00 . Endereço: Avenida General Rondon, Nº. 1735 - Bairro
Dom Bosco Dom Bosco - CORUMBA - MS . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 09h15 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

ARILSON DE CASTRO CALDAS
Oedenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160146-00001-2013NE800001
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COMANDO MILITAR DO PLANALTO
11ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 3/2013 - UASG 160548

Nº Processo: 64322008914 . Objeto: Inscrição de militares na X
semana orçamentária, financeira e de contratação pública, etapas: Rio
de Janeiro, Salvador, Belém, Bento Gonçalves e Brasília. Total de
Itens Licitados: 00005 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei
nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Contratação de serviços téc-
nicos de natureza singular com profissionais de notória especiali-
zação. Declaração de Inexigibilidade em 28/05/2013 . BRAZ CAR-
LINE LIMONGE . Ordenador de Despesas . Ratificação em
29/05/2013 . JOAO CARLOS VILELA MORGERO . Comandante
do Coter . Valor Global: R$ 17.600,00 . CNPJ CONTRATADA :
00.398.099/0001-21 ASSOCIACA O BRASILEIRA DE ORCA-
MENTO PUBLICO.

(SIDEC - 31/05/2013) 160548-00001-2013NE800032

COMANDO MILITAR DO SUDESTE
2ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 35/2013 - UASG 160529

Nº Processo: 64005002797201345 . Objeto: Aquisição de um sistema
frigorifico Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Urgência
de atendimento para acondicionamento de alimentos Declaração de
Dispensa em 29/05/2013 . ROBERTO MIRANDA SOARES . Or-
denador de Despesas . Ratificação em 29/05/2013 . JOAO CAMILO
PIRES DE CAMPOS . Comandante da 2º Rm . Valor Global: R$
70.000,00 . CNPJ CONTRATADA : 61.786.034/0001-48 REFRITEC
COMERCIO DE PECAS PARA REFRIGERACAO LTDA - EPP.

(SIDEC - 31/05/2013) 160529-00001-2013NE800007

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2013 - UASG 160472

Nº Processo: 64309000020201396 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de gêneros alimentícios. 5º Batalhão de InfantariaI Leve,
Lorena-SP Total de Itens Licitados: 00313 . Edital: 03/06/2013 de
10h00 às 11h30 e de 13h às 16h00 . Endereço: Av Marechal Argolo,
19 Santa Edwirges - LORENA - SP . Entrega das Propostas: a partir
de 03/06/2013 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 18/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

GLASNER VERISSIMO OLIVEIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160472-00001-2013NE800292

COMANDO MILITAR DO SUL
3ª REGIÃO MILITAR

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 160365

Nº Processo: 64587006606201311 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Material para o Setor de Aprovisionamento (Horti-
frutigranjeiros) Total de Itens Licitados: 00035 . Edital: 03/06/2013
de 08h00 às 11h30 . Endereço: Av Portugal, 99 - Bairro Castro Alves
BAGE - RS . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013
às 08h00 site www.comprasnet.gov.br.

PAULO FERREIRA MARQUES
Ordenador de Despesa

(SIDEC - 31/05/2013) 160365-00001-2013NE800130

PREGÃO Nº 14/2012 - UASG 160374

Nº Processo: 64003.000926/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - É o
registro de preços para eventual aquisição de Material de Consumo
(Peças para Viaturas Diversas, Fiat Uno 2005, Fiat Siena 2004 e VW
Kombi 2002 e 2010) em proveito do Arsenal de Guerra General
Câmara, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas
neste edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00240 . Edital:
03/06/2013 de 09h00 às 11h45 e de 13h às 15h45 . Endereço: Rua
Gen Daniel Balbao, S/n - Centro Centro - GENERAL CAMARA -
RS . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

PAULO ROBERTO BERETTA MOREIRA
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160374-00001-2012NE800082

5ª REGIÃO MILITAR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 70/2012.
Nº Processo: 64294002236201257.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
10927833000156. Contratado : SMALVES SERVICOS MEDICOS
LTDA - MEObjeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por
mais 12 (doze ) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei
n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$4.400,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 71/2012.
Nº Processo: 64294002238201246.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
83506030000959. Contratado : BENEFICENCIA CAMILIANA DO
SUL -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei nº
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$143.000,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 72/2012.
Nº Processo: 64294002239201291.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
07227179000163. Contratado : CARDIO - ODONTO PONTA
GROSSA LTDA-- EPP. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze ) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$22.000,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 73/2012.
Nº Processo: 64294002240201215.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
04825073000173. Contratado : CEDRA CENTRO ESPECIALIZA-
DO EM -DIAGNOSTICO E REABILITACA. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze ) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$14.300,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 75/2012.
Nº Processo: 64294002242201212.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
08931633000125. Contratado : CENTRO DE ESPECIALIDADES -
ODONTOLOGICAS PONTAGROSSENSE L. Objeto: Prorrogação
de prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze ) meses. Fun-
damento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993.
Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$16.500,00. Data
de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 76/2012.
Nº Processo: 64294002243201259.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
10837682000145. Contratado : CENTRO MEDICO DE PONTA
GROSSA S/S-Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato
por mais 12 (doze ) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da
Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014.
Valor Total: R$7.299,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 77/2012.
Nº Processo: 64294002247201237.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
72468622000150. Contratado : CENTRO PONTAGROSSENSE DE -
DIAGNOSTICO OFTALMOLOGICO S/S. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze ) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$55.000,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 78/2012.
Nº Processo: 64294002248201281.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
09056215000107. Contratado : CENTRO PONTAGROSSENSE DE -
ESPECIALIDADES ODONTOLOGICAS S. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze ) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$48.400,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 79/2012.
Nº Processo: 64294002253201294.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
07896170000145. Contratado : CLINICA DE FISIOTERAPIA CAR-
RARO -LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$46.200,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 80/2012.
Nº Processo: 64294002255201283.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
09069836000117. Contratado : CHAMP DOR CLINICA MEDICA
LTDA - MEObjeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por
mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei
n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$12.650,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 81/2012.
Nº Processo: 64294002257201272.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
00662514000102. Contratado : CLINICA DE DIAGNOSTICO POR
IMAGEM-DE PONTA GROSSA LTDA. Objeto: Prorrogação de pra-
zo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$247.500,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 82/2012.
Nº Processo: 64294002258201217.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
01284205000109. Contratado : CLINICA DE FISIOTERAPIA
SAINT -ROMAIN LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de
vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal:
Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$45.100,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 83/2012.
Nº Processo: 64294002259201261.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
09375040000192. Contratado : BELO CLINICA DE FISIOTERAPIA
LTDA-- ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato
por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da
Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014.
Valor Total: R$3.300,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 84/2012.
Nº Processo: 64294002252201240.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
12553860000131. Contratado : CENTRO DE REABILITACAO FI-
SICA E -MENTAL LEAO LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$15.400,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 85/2012.
Nº Processo: 64294002260201296.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
07712612000156. Contratado : CLINICA MEDICA E ODONTO-
LOGICA -CANCADO LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de
vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal:
Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$8.800,00. Data de Assi-
natura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 86/2012.
Nº Processo: 64294002264201274.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
11553531000128. Contratado : CLINICA MEDICA D. & F. LTDA -
ME -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais

12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$5.500,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 87/2012.
Nº Processo: 64294002266201263.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
09049062000162. Contratado : CLINICA DE OFTALMOLOGIA
PONTA -GROSSA LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de
vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal:
Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$37.400,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 88/2012.
Nº Processo: 64294002267201216.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
04886231000103. Contratado : CLINICA PONTAGROSSENSE DE -
OTORRINOLARINGOLOGIA LTDA - E. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$225.500,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 89/2012.
Nº Processo: 64294002274201218.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
00677560000185. Contratado : CLINICA SABEDOTTI LTDA -Ob-
jeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze)
meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21
Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$192.500,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 90/2012.
Nº Processo: 64294002275201254.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
08363563000156. Contratado : CAMARGO & GOULART FISIO-
TERAPIA -LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$2.200,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 91/2012.
Nº Processo: 64294002276201207.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
04236440000101. Contratado : CLINICA WAMBIER LTDA - EPP -
Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$77.000,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 92/2012.
Nº Processo: 64294002277201243.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
01962929000164. Contratado : CLINIFACE ODONTOLOGIA S/S
LTDA - -EPP. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato
por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da
Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014.
Valor Total: R$19.800,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 93/2012.
Nº Processo: 64294002278201298.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
77035566000183. Contratado : CLINIPON - LABORATORIO CLI-
NICO -PONTAGROSSENSE LTDA. Objeto: Prorrogação de prazo
de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Le-
gal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$26.400,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 95/2012.
Nº Processo: 64294002281201210.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
10192991000105. Contratado : CORDEL E SANTOS LTDA - ME -
Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$8.800,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 96/2012.
Nº Processo: 64294002282201256.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
81638074000150. Contratado : CRISAU - CLINICA FISIOTERA-
PIA, -ORTOPEDIA E REABILITACAO. Objeto: Prorrogação de pra-
zo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$12.650,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 97/2012.
Nº Processo: 64294002283201209.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
02046234000103. Contratado : DAL BEM & KRAVCHYCHYN LT-
DA - EPP -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por
mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei
n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$20.900,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 98/2012.
Nº Processo: 64294002284201245.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
04626892000191. Contratado : DALLEGRAVE CLINICA DE FI-
SIOTERAPIAE REABILITACAO LTDA. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$4.400,00. Data de Assi-
natura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 99/2012.
Nº Processo: 64294002285201290.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
06073127000117. Contratado : DMS CORPUS CLINICA DE FI-
SIOTERAPIALTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência
do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$4.400,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 100/2012.
Nº Processo: 64294002286201234.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
08681021000121. Contratado : ESPACO FISIO CLINICA DE -FI-
SIOTERAPIA LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência
do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$3.850,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 101/2012.
Nº Processo: 64294002288201223.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
07531170000141. Contratado : FABIO KENJI SAITO & CIA.LTDA.
- MEObjeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$11.000,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 102/2012.
Nº Processo: 64294002289201278.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
11840251000109. Contratado : LEMES FISIOTERAPIA LTDA. -
Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$4.400,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 103/2012.
Nº Processo: 64294002290201201.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
13571389000177. Contratado : HASIMOTO ASSOCIADOS S/S -
Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$5.500,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 104/2012.
Nº Processo: 64294002291201247.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
75608547000173. Contratado : ASSOCIACAO HOSPITALAR BOM
JESUS -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por
mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei
n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$770.000,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 105/2012.
Nº Processo: 64294002292201291.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
80251838000197. Contratado : SOCIEDADE EVANGELICA BE-
NEFICENTE -DE PONTA GROSSA. Objeto: Prorrogação de prazo
de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Le-
gal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$77.000,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 106/2012.
Nº Processo: 64294002293201236.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
60975737003096. Contratado : SOCIEDADE BENEFICENTE SAO
CAMILO -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por
mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei
n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$1.100.000,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 107/2012.
Nº Processo: 64294002294201281.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
09011932000104. Contratado : INSTITUTO MANSUR ODONTO-
LOGICO E -MEDICO LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de
vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal:
Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$4.400,00. Data de Assi-
natura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 108/2012.
Nº Processo: 64294002295201225.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
01751584000108. Contratado : CENTRO DE DIAGNOSTICO E
TRATAMENTODE NEOPLASIAS LTDA. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$495.000,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 109/2012.
Nº Processo: 64294002298201269.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
05810984000190. Contratado : KOSE ODONTOLOGIA S/C LTDA -
ME -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais

12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$4.400,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 110/2012.
Nº Processo: 64294002299201211.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
76169234000129. Contratado : LABORATORIO BIOMEDICO S/S
LTDA. --EPP. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato
por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da
Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014.
Valor Total: R$41.800,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 111/2012.
Nº Processo: 64294002313201279.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
13481823000128. Contratado : LABORATORIO DE CITOLOGIA
BRAGA E -MOREIRA LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo
de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Le-
gal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$3.300,00. Data de Assi-
natura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 112/2012.
Nº Processo: 64294002318201200.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
02707023000166. Contratado : LABORATORIO DE ANALISES
CLINICAS -OP LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vi-
gência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal:
Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$30.800,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 113/2012.
Nº Processo: 64294002319201246.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
80621113000143. Contratado : LABORATORIO PONTAGROSSEN-
SE DE -ANALISES CLINICAS LTDA. -. Objeto: Prorrogação de
prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$28.600,00. Data de As-
sinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 114/2012.
Nº Processo: 64294002323201212.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
03590005000100. Contratado : REQUE & FILHOS SS - EPP -Ob-
jeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze)
meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21
Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$11.000,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 115/2012.
Nº Processo: 64294002324201259.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
08018067000165. Contratado : MARCUS VINICIUS G.B. CALDAS
-MESQUITA & CIA LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação de prazo de
vigência do contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal:
Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$8.800,00. Data de Assi-
natura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 116/2012.
Nº Processo: 64294002325201201.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
04790834000107. Contratado : N. D. S. CAPOTE & CIA. LTDA. -
ME-Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$9.350,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 117/2012.
Nº Processo: 64294002326201248.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
02037616000162. Contratado : NUCLIMAGEM MEDICINA NU-
CLEAR LTDA -EPP. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$31.900,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 118/2012.
Nº Processo: 64294002328201237.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
08143629000100. Contratado : OCTACILIO DA SILVA COUTO S/S
LTDA-- ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato
por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da
Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014.
Valor Total: R$44.000,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 119/2012.
Nº Processo: 64294002329201281.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
04659742000184. Contratado : PATOLOGIA MEDICA DE PONTA
GROSSA -LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$16.500,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 120/2012.
Nº Processo: 64294002333201240.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
01705828000108. Contratado : ADILBERTO SOUZA RAYMUNDO
- ME -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$8.800,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 121/2012.
Nº Processo: 64294002332201203.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
80238926000159. Contratado : SANTA CASA DE MISERICORDIA
DE -PONTA GROSSA. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$715.000,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 123/2012.
Nº Processo: 64294002336201283.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
13874333000191. Contratado : CLINICA BONATELI E KULLER
LTDA - -ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato
por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da
Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014.
Valor Total: R$4.400,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 124/2012.
Nº Processo: 64294002337201228.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
13433421000158. Contratado : KRAVCHYCHYN E KRAVCHY-
CHYN LTDA - -EPP. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$5.501,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 125/2012.
Nº Processo: 64294002340201241.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
02483053955. Contratado : ALBERTO LUIS LINTZMAIER BRAN-
CO -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$7.920,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 126/2012.
Nº Processo: 64294002341201296.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
68904339987. Contratado : ANA PAULA MARTINS DE FIGUEI-
REDO -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por
mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei
n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$7.920,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 127/2012.
Nº Processo: 64294002342201231.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
74356461053. Contratado : BRUNO ORELLANA -Objeto: Prorro-
gação de prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses.
Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun
1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$4.400,00.
Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 128/2012.
Nº Processo: 64294002343201285.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
59881941920. Contratado : CLAUDIA BEATRIZ PEREIRA CRUZ -
Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais 12
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$3.850,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 129/2012.
Nº Processo: 64294002344201220.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
00711976996. Contratado : DANIEL SPONHOLZ FARHAT -Objeto:
Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais (doze) meses.
Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun
1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$3.850,00.
Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 132/2012.
Nº Processo: 64294002347201263.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
42721431900. Contratado : FABIO ANIBAL JARA GOIRIS -Objeto:
Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais (doze) meses.
Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun
1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$3.300,00.
Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 133/2012.
Nº Processo: 64294002348201216.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
06649626961. Contratado : FERNANDA KARINA MAGRINELLI
MARQUESObjeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por
mais (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$3.300,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 134/2012.
Nº Processo: 64294002349201252.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
01420283987. Contratado : FRANCISCO BRANCO JUNIOR -Ob-
jeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais (doze)
meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21
Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$8.800,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 135/2012.
Nº Processo: 64294002350201287.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
00773818901. Contratado : GUSTAVO JUSTUS -Objeto: Prorroga-
ção de prazo de vigência do contrato por mais (doze) meses. Fun-
damento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993.
Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$3.300,00. Data de
Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 136/2012.
Nº Processo: 64294002351201221.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
32059612934. Contratado : HELENA MATIKO KUMATA KOMAY
-Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$9.900,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 137/2012.
Nº Processo: 64294002352201276.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
03686190958. Contratado : JANAINA CAPOTE PINHEIRO FAS-
SINA -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$3.300,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 139/2012.
Nº Processo: 64294002354201265.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
05622547903. Contratado : LUIZ HENRIQUE LIMAS ROSA -Ob-
jeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais (doze)
meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21
Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$3.850,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 140/2012.
Nº Processo: 64294002355201218.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
02122585919. Contratado : PATRICIA TROCHMANN FANCHIN -
Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais (doze)
meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21
Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$7.920,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 142/2012.
Nº Processo: 64294002357201207.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
97344702991. Contratado : SARA SCHEIDT SORIANO -Objeto:
Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais (doze) meses.
Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun
1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$11.000,00.
Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 143/2012.
Nº Processo: 64294002358201243.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
54852595100. Contratado : SIMARA CASTANHEIRA FERNAN-
DES -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
(doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666
de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$11.000,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 144/2012.
Nº Processo: 64294002359201298.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CPF Contratado:
03638455939. Contratado : LORENE SIMIONI YASSIN -Objeto:
Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais (doze) meses.
Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun
1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$3.840,00.
Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 146/2012.
Nº Processo: 64294002361201267.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
08762717000182. Contratado : ERIC KAKINAMI & CIA LTDA -
ME -Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do contrato por mais
12 (doze) meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II da Lei n¨
8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$3.300,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160233

Número do Contrato: 147/2012.
Nº Processo: 64294002216201286.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2012 Contratante: COMANDO DA 5A
BRIGADA DE CAVALARIABLINDADA. CNPJ Contratado:
05242885000159. Contratado : ANNA MARIA GODOY GOMES
MAZUREK - -ME. Objeto: Prorrogação de prazo de vigência do
contrato por mais 12 (doze ) meses. Fundamento Legal: Artigo 57,
inciso II da Lei n¨ 8.666 de 21 Jun 1993. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$11.000,00. Data de Assinatura:
20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160233-00001-2013NE800172

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2013 - UASG 160443

Nº Processo: 64070002802201336 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de material para manutenção de bens imóveis - Material de
construção Total de Itens Licitados: 00021 . Edital: 03/06/2013 de
08h30 às 11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Rua Gen Eurico
Gaspar Dutra, 831 - Estreito FLORIANOPOLIS - SC . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 08h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

ANDRE HENRIQUE RIBEIRO CACHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160443-00001-2013NE800003

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 613/2013

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 64070002802201336. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
Material de Consumo - Material de Construção para uso desta Or-
ganização Militar.

ANDRE HENRIQUE RIBEIRO CACHO
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160443-00001-2013NE800003

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2013 UASG 160068

Nº Processo: 64445000222201317.
DISPENSA Nº 16/2013 Contratante: COMANDO DO EXERCITO -
CNPJ Contratado: 33641663000144. Contratado : FUNDACAO GE-
TULIO VARGAS -Objeto: Curso de MBA em Gestão e Produção
Cultural com Enfase em economia criativa - Marcello Augusto Lauria
Murta. Fundamento Legal: Lei Nr 8666/93 . Vigência: 15/04/2013 a
31/03/2015. Valor Total: R$21.688,00. Data de Assinatura:
15/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160068-00001-2013NE800048

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2013

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 64445000211201329. Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da
presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a
contratação de serviços de tecnologia da informação para atender a
Assessoria de Tecnologia da Informação e Educação à Distância do
DECEx, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas
neste Edital e seus anexos.

BENEDITO CELSO DOS SANTOS
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 160068-00001-2013NE800048

DIRETORIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR MILITAR
ACADEMIA MILITAR DAS AGULHAS NEGRAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160249

Número do Contrato: 19/2013.
Nº Processo: 64000516260201227.
PREGÃO SISPP Nº 50/2012 Contratante: ACADEMIA MILITAR
DAS AGULHAS -NEGRAS. CNPJ Contratado: 05421357000167.
Contratado : CENTERNOX COMERCIO E INDUSTRIA -LTDA -
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EPP. Objeto: Supressão do termo do contrato nr 019/2013 referente a
prestação de serviço de operação dos geadores de vapor/caldeiras do
Sv Aprovisionamento e BCSv. Fundamento Legal: Paragrafo unico
do artigo 61da Lei 8666/93. Vigência: 01/03/2013 a 28/02/2014. Va-
lor Total: R$55.270,88. Data de Assinatura: 01/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 167249-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160249

Número do Contrato: 20/2013.
Nº Processo: 64000516263201261.
PREGÃO SISPP Nº 53/2012 Contratante: ACADEMIA MILITAR
DAS AGULHAS -NEGRAS. CNPJ Contratado: 30440119000146.
Contratado : ACR SERVICOS INDUSTRIAIS LTDA -Objeto: Su-
pressão do termo do contrato nr 020/2013 referente ao serviço de
operação, manutenção preventiva e corretiva e conservação da es-
tação de tratamento de agua e suas redes de captação e distribuição,
bem como o sistema de coleta de aguas pluviais da AMAN. Fun-
damento Legal: Paragrafo unico do artigo 61da Lei 8666/93. Vi-
gência: 01/03/2013 a 28/02/2014. Valor Total: R$47.986,56. Data de
Assinatura: 01/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 167249-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160249

Número do Contrato: 21/2013.
Nº Processo: 64000516261201271.
PREGÃO SISPP Nº 51/2012 Contratante: ACADEMIA MILITAR
DAS AGULHAS -NEGRAS. CNPJ Contratado: 13334753000185.
Contratado : TOTAL- SERV COMERCIO E SERVICOS -LTDA -
ME. Objeto: Supressão do termo do contrato nr 021/2013 referente ao
serviço de manutenção preventiva e corretiva das instalações do Con-
junto Principal I e II. Fundamento Legal: Paragrafo unico do artigo
61da Lei 8666/93. Vigência: 01/05/2013 a 30/04/2014. Valor Total:
R$411.172,10. Data de Assinatura: 01/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 167249-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160249

Número do Contrato: 22/2013.
Nº Processo: 64000000288201166.
PREGÃO SISPP Nº 92/2012 Contratante: ACADEMIA MILITAR
DAS AGULHAS -NEGRAS. CNPJ Contratado: 11640382000134.
Contratado : OURO BRANCO SERVICOS GERAIS LTDA -EPP.
Objeto: Supressão do termo do contrato nr 022/2013 referente ao
serviço de manutenção e conservação predial das instalações de res-
ponsabilidade da Prefeitura Militar. Fundamento Legal: Paragrafo
unico do artigo 61da Lei 8666/93. Vigência: 01/05/2013 a
30/04/2014. Valor Total: R$1.605.694,44. Data de Assinatura:
01/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 167249-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 160249

Número do Contrato: 25/2013.
Nº Processo: 64000516262201266.
PREGÃO SISPP Nº 52/2012 Contratante: ACADEMIA MILITAR
DAS AGULHAS -NEGRAS. CNPJ Contratado: 13334753000185.
Contratado : TOTAL- SERV COMERCIO E SERVICOS -LTDA -
ME. Objeto: Supressão do termo do contrato nr 25/2013 referente aos
serviços administrativos complementares. Fundamento Legal: Para-
grafo unico do artigo 61da Lei 8666/93. Vigência: 01/05/2013 a
30/04/2014. Valor Total: R$1.147.994,16. Data de Assinatura:
01/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 167249-00001-2013NE800001

COMANDO LOGÍSTICO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 59/2013 UASG 160069

Nº Processo: 25296000159201229.
PREGÃO SRP Nº 4/2012 Contratante: COMANDO DO EXERCITO
-CNPJ Contratado: 08827389000155. Contratado : R.R. INDUSTRIA
E COMERCIO DE -MALHAS LTDA. Objeto: Aquisição de material
de intendência. Fundamento Legal: Parágrafo único do art 61 da lei
8666/93. Vigência: 29/05/2013 a 10/11/2013. Valor Total:
R$51.000,00. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160069-00001-2013NE800003

FUNDAÇÃO HABITACIONAL DO EXÉRCITO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2013 - UASG 153140

Nº Processo: 23079031562201212 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição, sob regime de registro de preços, de materiais, vidraria,
pipetas e outros para os diversos laboratórios da Faculdade de Far-
mácia da Universidade Federal do Rio de janeiro Total de Itens
Licitados: 00298 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 14h às
16h00 . Endereço: Ilha Universitaria - Ilha do Fundao Ilha do Go-
vernador - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir
de 03/06/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 17/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. .

Informações Gerais: Contratação de empresa(s)para eventual forne-
cimento conforme Termo de referencia para a unidade gerenciadora
Faculdade de Farmácia da UFRJ e para as Unidades participantes
Hospital da Lagoa no Rio de Janeiro e Instituto Federal d Picuí na
Paraíba.

RICARDO ALMEIDA DE QUEIROZ
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 153140-15236-2013NE800003

INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 51/2013 - UASG 168004

Nº Processo: 0205/IMBEL/FPV/13 . Objeto: Pregão Eletrônico - Sul-
fato de Alumínio Branco (Isento de Fe). Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
Endereço: Av.15 de Março, S/n Vila da Limeira - PIQUETE - SP .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

VLADIMIR HALLAK GABRIEL
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 168004-16501-2013NE800123

DIRETORIA TÉCNICO-INDUSTRIAL
UNIDADE DE PRODUÇÃO DE ITAJUBÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 45/2013 UASG 168005

Nº Processo: 2013DL000039.
DISPENSA Nº 39/2013 Contratante: INDUSTRIA DE MATERIAL
BELICO DO -BRASIL IMBEL. CNPJ Contratado: 50935576000542.
Contratado : PLASCAR INDUSTRIA DE COMPONENTES -PLAS-
TICOS LTDA. Objeto: Serviço de Injeção em Armação em Ter-
moplástico. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 31/05/2013 a
30/05/2014. Valor Total: R$35.140,00. Data de Assinatura:
31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 168005-16501-2013NE800124

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 168005

Número do Contrato: 68/2012.
Nº Processo: 2012CC000017.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 17/2012 Contratante: INDUSTRIA DE
MATERIAL BELICO DO -BRASIL IMBEL. CNPJ Contratado:
61602199026006. Contratado : COMPANHIA ULTRAGAZ S A -
Objeto: Prorrogação de vigência do contrato. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total:
R$138.828,00. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 168005-16501-2013NE800124

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 168005

Número do Contrato: 69/2012.
Nº Processo: 2012CC000017.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 17/2012 Contratante: INDUSTRIA DE
MATERIAL BELICO DO -BRASIL IMBEL. CNPJ Contratado:
60619202001705. Contratado : LINDE GASES LTDA -Objeto: Pror-
rogação da Vigência do Contrato. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 .
Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014. Valor Total: R$23.961,60. Data
de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 168005-16501-2013NE800124

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 168005

Número do Contrato: 70/2012.
Nº Processo: 2012CC000017.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 17/2012 Contratante: INDUSTRIA DE
MATERIAL BELICO DO -BRASIL IMBEL. CNPJ Contratado:
35820448003070. Contratado : WHITE MARTINS GASES INDUS-
TRIAIS -LTDA. Objeto: Prorrogação de Vigência do Contrato. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 28/06/2013 a 27/06/2014.
Valor Total: R$7.503,72. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 168005-16501-2013NE800124

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 168005

Número do Contrato: 178/2012.
Nº Processo: 2012PR000083.
PREGÃO SISPP Nº 83/2012 Contratante: INDUSTRIA DE MA-
TERIAL BELICO DO -BRASIL IMBEL. CNPJ Contratado:
32596066000182. Contratado : C.M.C. CARIOCA - COMERCIO E -
DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS. Objeto: Prorrogação do prazo
de entrega do objeto. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
16/04/2013 a 25/06/2013. Data de Assinatura: 16/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 168005-16501-2013NE800124

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 60/2013 - UASG 168005

Nº Processo: 2013PR000060 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de Materiais Permanentes (Morsa hidráulica, Retificadeira Profissio-
nal, Seladora L Manual e Torno Morsa). Total de Itens Licitados:
00004 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 12h às 17h00 .
Endereço: Av.coronel Aventino Ribeiro,1099 Imbel - ITAJUBA - MG
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
09h01 site www.comprasnet.gov.br.

DELCIO MONTEIRO SAPPER
Ordenador de Despesas

(SIDEC - 31/05/2013) 168005-16501-2013NE800124

UNIDADE DE PRODUÇÃO DE MAGÉ
FÁBRICA DA ESTRELA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 63/2013 - UASG 168008

Nº Processo: 2013ADM000121-FE . Objeto: Contratação de empresa
especializada para execução de serviços técnicos de manutenção cor-
retiva na Unidade de Refrigeração da Seção de Altos Explosivos da
Fábrica da Estrela. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 24º, Inciso XXVIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: Permitir o cumprimento de contratos de fornecimento,
tendo em vista que a planta encontra-se paralisada. Declaração de
Dispensa em 31/05/2013 . ANDERSON MOREIRA FAGUNDES .
Chefe da Diman . Ratificação em 31/05/2013 . FRANCISCO DE
ASSIS ABRAO . Diretor Administrativo . Valor Global: R$
35.539,00 . CNPJ CONTRATADA : 04.417.612/0001-35 RGT EN-
GEN HARIA DE SISTEMAS LTDA - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 168008-16501-2013NE800037

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 168008

Número do Contrato: 8/2012.
Nº Processo: 2012ADM000286-FE.
TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2012 Contratante: INDUSTRIA DE
MATERIAL BELICO DO -BRASIL IMBEL. CNPJ Contratado:
12593025000125. Contratado : B CARLOS MOREIRA CONSTRU-
CAO - ME -Objeto: Contratação de serviços de adequação de acesso
dos depósitos do almoxarifado. Fundamento Legal: lein 8.666/93, art.
65, Inc. I, alinea b. Data de Assinatura: 22/02/2013.

(SICON - 31/05/2013) 168008-16501-2013NE000037

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2013 - UASG 168008

Nº Processo: 2013ADM000052-FE . Objeto: Pregão Eletrônico -
Prestação de serviços eventuais de manutenção de áreas verdes Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Pça Marechal Angelo Mendes de Moraes
S/n, Magé/rj MAGE - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 17/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 168008-16501-2013NE000037

PREGÃO Nº 17/2013 - UASG 168008

Nº Processo: 2013ADM000118-FE . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de 30.000 L ( trinta mil ) litros de Gasolina e 20.000 (
vinte mil) de óleo diesel. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Pça
Marechal Angelo Mendes de Moraes S/n, Magé/rj MAGE - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 168008-16501-2013NE000037

PREGÃO Nº 18/2013 - UASG 168008

Nº Processo: 2013ADM000120-FE . Objeto: Pregão Eletrônico -
Contratação de serviço de link de acesso dedicado à rede mundial de
computadores. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Pça Marechal Angelo
Mendes de Moraes S/n, Magé/rj MAGE - RJ . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 20/06/2013 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

FABIO GOMES VIEIRA
Presidente da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 168008-16501-2013NE000031
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RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 8/2013

Foi vencedora do Pregão nº 8/2013, a empresa: Hidrocomp
Peças e Serviços Ltda-ME, CNPJ: 07.653.540/0001-13

FABIO GOMES VIEIRA
Presidente da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 168008-16501-2013NE000037

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS

CONTRATO Nº 10/2013 UASG 160089

Nº PROCESSO: 084/2012-SG4.
PREGÃO Nº051/MS/2012-SEF Contratante: COMANDO DO
EXÉRCITO - Secretaria de Economia e Finanças. CNPJ Contratado:
25.438.466/0001-02. Contratado: MOD LINE SOLUÇÕES CORPO-
RATIVAS LTDA. Objeto: Aquisição de mobiliário (novo), com ins-
talação e montagem, com respectivo fornecimento de todas as peças
e materiais para SEF e suas OMDS. Fundamento Legal: Parágrafo
único do art. 61 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 27/05/2013 a
26/05/2014. Valor Total: R$ 355.655,00. Data de Assinatura:
27/05/2013

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CENTRO TECNOLÓGICO

CAMPO DE PROVAS DA MARAMBAIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2013 - UASG 160237

Nº Processo: 64197000738201322 . Objeto: Pregão Eletrônico - O
objeto desta licitação é o registro de preços para eventual aquisição
de suprimentos de materiais de informática, visando atender as ne-
cessidades do Centro de Avaliações do Exército. Total de Itens Li-
citados: 00034 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
16h00 . Endereço: Estrada Roberto Burle Marx n 9140, Barra de
Guaratiba - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir
de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE VIANA DO NASCIMENTO
p/PREGÃO

(SIDEC - 31/05/2013) 160237-00001-2013NE900092

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 8/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no DOU em 20/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de motor de popa para o CAEx.

AVILMAR VIANA BRAGA
p/PREGÃO

(SIDEC - 31/05/2013) 160237-16023-2013NE800092

DIRETORIA DE FABRICAÇÃO
ARSENAL DE GUERRA DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2013 UASG 160285

Nº Processo: 64004000187201317.
PREGÃO SISPP Nº 1/2013 Contratante: ARSENAL DE GUERRA
DO RIO -CNPJ Contratado: 33000118000179. Contratado : TELE-
MAR NORTE LESTE S/A -Objeto: Serviço telefônico comutado
(fixo-fixo e fixo-móvel) referente às linhas telefônicas do Arsenal de
Guerra do Rio, nas categorias: serviço local e serviço de longa dis-
tância nacional, mais o serviço de comunicação de dados - banda
larga fixa. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002 e 8.666/93Vigên-
cia: 28/05/2013 a 27/05/2014. Valor Total: R$71.596,55. Data de
Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 160285-00001-2013NE800100

DIRETORIA DO SERVIÇO GEOGRÁFICO
CENTRO DE IMAGENS E INFORMAÇÕES

GEOGRÁFICAS DO EXÉRCITO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratante: CENTRO DE IMAGENS E INFORMAÇÕES GEO-
GRÁFICAS DO EXÉRCITO.
Contratados: SANDRA DE MELO GALVÃO, LENICARLA CAR-
DOSO LINS DE BARROS.
Vigência: 2 (dois) meses (período de 01 JUNHO 13 a 31 JULHO
13).
Data da Assinatura: 09 ABR 12.

Contratados: TARCÍSIO PETTER LUIZ FRANCO, FABIANO BAL-
DONI OLIVEIRA, BRUNO GUSTAVO VARELA DOURADO, RA-
FAELLA ANSELMO JOANITTI, GABRIEL MARTINS SALES
FONTE, DANIEL VANZATO MASSONETO, SANDRO OTÁVIO
FERREIRA DOS SANTOS, ÁLVARO CAETANO GONÇALVES
DO NASCIMENTO, ALLYSON FERNANDES DE CHANTAL,
MARCELO CARDOSO DA SILVA, GISELE MARTINS AMARAL,
LEONARDO DO ROSÁRIO BASTOS FERREIRA, ARGÉLICA
SAIAKA LUIZ, LEONICE VIEIRA DE FRANÇA, ELTON SOUZA
OLIVEIRA, EDUARDO PAULINO SILVA, GUILHERME CAR-
NEIRO PEREIRA, FELLIPE AFONSO DE SOUZA, VICTOR HU-
GO BARROS COSTA, PATRÍCIA SILVA DE OLIVEIRA, CARLOS
JOÃO MENDES DE CARVALHO LEAL, FLÁVIO RODRIGUES
DE QUEIROZ MACEDO, WESLEY SOUSA DE DEUS, GUSTAVO
FREITAS DIAS DE OLIVEIRA, VINICIUS RODRIGUES MAR-
QUES, ANTÔNIO CUSTÓDIO DOS SANTOS RODRIGUES, DA-
NIELLE RICARDO DOS SANTOS, JOHANNES PEIXOTO BO-
DENS, ALICE VOGADO RIBEIRO, THIAGO CAETANO FER-
RAZ COSTA, RENATO BORGES FERREIRA, NATHANNAEL
NERY RIBEIRO, BRUNA CARDOSO MENDES, KAREN LÍDIA
CASTRO BORGES,GEOVANNA MACHADO SILVEIRA, WAR-
LEN GOMES ARAÚJO, VICTOR DE ARAUJO DOURADO, DA-
NIEL TEIXEIRA ALMEIDA, LUCAS QUEIROZ DA SILVA FER-
RAZ, JIMMY ALEXANDER HERNANDEZ LINARES, ITAMAR
ALVES FREIRE, PEDRO HENRIQUE OLIVEIRA MARTINS,
ELANE PEREIRA BORGES, PHILIPE ALCÂNTARA PIMENTEL
MOREIRA, GUILHERME TADEU DE ALMEIDA ZAKCZEWIS-
KI, JOÃO VICTOR NOBRE CARRIJO, KALLYANDRO ALVES
RIBEIRO, RAFAEL LAURINDO BONINI, KLÉBER DE ARAÚJO
TOLEDO, ARYANNE AUDREY RODRIGUES, RAFAEL DA SIL-
VA BASTOS, ANDREIA ANDRADE DE ARAUJO, PATRICIA PE-
REIRA FRANÇA, ISRAEL ALBERTO ARAÚJO DA SILVA, PRIS-
CILA GUIMARÃES DE PAULA GURGEL, EDILENE PEREIRA
FONSECA BORGES, EDUARDO DO NASCIMENTO SANTOS,
DANIELA CARDOSO DA SILVA, SIMONE PEREIRA DE OLI-
VEIRA, MARIA FRANCINETE DE MELO SOUSA, ANGELA LU-
ZIA TEIXEIRA DE BRITO, SANDRA TOMAZ DE AQUINO RO-
DRIGUES, FRANCINALDO JUSTINO DA SILVA, PATRICIA
GONÇALVES DE SANTANA, TIAGO TEIXEIRA DA SILVA, RI-
CELLE ALESSANDRO WENTZ SAMPAIO, MARCOS TADEU
SHICACHO, MARCIA SANTOS GONSALVES DA SILVA, MA-
RIA NEURIAN DOS SANTOS, GILBERTO DA COSTA BENE-
VIDES.
Vigência: 2 (dois) meses (período de 01 JUNHO 13 a 31 JULHO
13).
Data da Assinatura: 22 MAI 12.
Contratados: DIEYSON DE SOUZA OLIVEIRA BENTO, GILMAR
GOMES DE OLIVEIRA, MICHELY BEZERRA FROTA.
Vigência: 2 (dois) meses (período de 01 JUNHO 13 a 31 JULHO
13).
Data da Assinatura: 24 MAI 12.
Objeto: Serviços relativos ao Plano de Trabalho (PTrab) nº
2112.7013.8442.6000-1, Georreferenciamento da Malha Fundiária-
Nacional, nos termos do Edital nº 003/11-MOT/CIGEx, de 06 de
dezembro de 2011.
Fundamento Legal: Lei nº 8.745, de 09 DEZ 93, alterada pela Lei nº
9.849, de 26 OUT 1999.

Contratante: CENTRO DE IMAGENS E INFORMAÇÕES GEO-
GRÁFICAS DO EXÉRCITO
Contratados: DIOGO SILVA BRAGA, FELIPE TOSCANO DE AZE-
VEDO CARDOSO, SUZANA DANIELA ROCHA SANTOS, ALE-
XANDRE CAMPOS DE JESUS, LEONARDO BATISTA RODRI-
GUES, WELLINTON LIMA TIBIRIÇÁ CANÊDO, ELNATAN
BERNARDO DOS SANTOS JUNIOR, ROSIENE KEILA BRITO
DA PAIXÃO, JEOVANE PEREIRA NASCIMENTO, PEDRO AL-
VES ANTUNES NETO, ELDIVALDO SUARIS CAMPOS, HAYDI
NICOLLI JUNG DE LELIS, RENATO BARBOSA DE OLIVEIRA,
BIANCA AFFONSO NEIVA, VIVIANE PEREIRA NASCIMENTO,
JEFFERSON ANDRADE CRUZ, THIAGO COUTINHO DOVAL,
CARLOS TEIXEIRA DE SOUZA, LAYZA MARIA AZEVEDO SO-
BRAL, ERIVANDA CARVALHO DOS SANTOS, PATRIKE MAY-
KO RENNER REIS DE ABREU, ALLANA DE OLIVEIRA SOU-
SA, DANIEL ARAÚJO SOBRINHO, CARLA APARECIDA DE
OLIVEIRA SANTANA LEAL, CAIO MARCOS AMARAL RIE-
BOLD, FLÁVIA GOMES XAVIER, PAULA ALVES DE ARAÚJO,
EMERSON ARAÚJO DE SOUZA, ALESSANDRA SILVA LOPES,
ANA REGINA DORNELAS, GABRYELLA SILVA BRAGA, RA-
MADÃ LOPES DE SANTANA, MAONIZE SILVA MONTEIRO,
REMO DA NÓBREGA OLIVEIRA, SULAMITA FRANÇA DOS
SANTOS DA SILVA, TIAGO CAMELO DA ASSUNÇÃO, AN-
DERSON AUGUSTO DE FIGUEIREDO, EDNARDO DE MORAES
LEÃO E RICARDO AMORIM DA SILVA.
Vigência: 2 (dois) meses (período de 01JUN 13 a 31 JUL13).
Data da Assinatura: 29MAI 13.
Objeto: Serviços relativos ao Projeto Radiografia da Amazônia. Im-
plantação do Sistema de Cartografia Nacional (PTrab nº
04.542.0496.114H.0001), nos termos do Edital nº 001/11-MOT/CI-
GEx, de 21 de julho de 2011.
Fundamento Legal: Lei nº 8.745, de 09 DEZ 93, alterada pela Lei nº
9.849, de 26 OUT 1999.

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO
INSTITUCIONAL

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 30/2013 - UASG 110404

Nº Processo: 60585000231201344 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de uniformes. Total de Itens Licitados: 00049 . Edital:
03/06/2013 de 09h30 às 11h30 e de 13h às 17h30 . Endereço: Es-
planada Dos Ministerios Bloco Q, Sala 453 Plano Piloto - BRASILIA
- DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
09h30 site www.comprasnet.gov.br.

THAIS EGIDIO DE ALENCAR MEIRELES
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 110404-00001-2013NE800117

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE
E DESPORTO

EDITAL DE 27 DE MARÇO DE 2013
Retificação

CONVITE ÀS INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR
O Coordenador-Geral do Projeto Rondon, no uso de suas

atribuições, e com a aprovação do Comitê de Orientação e Supervisão
do Projeto Rondon, resolve:

ALTERAR, em parte, o Edital de 27 de março de 2013,
publicado no Diário Oficial da União nº 61, de 1º de abril de 2013,
Seção 3, página 22, o item 11, no quadro referente ao Calendário de
Eventos das Operações de Janeiro de 2014, nas condições que se
seguem:

Onde se lê: "10 Dez 2013 - Limite para a IES cadastrar os
rondonistas", leia-se: "18 Set 2013 - Limite para a IES cadastrar os
rondonistas".

Vice-Almirante EDLANDER SANTOS

S E C R E TA R I A - G E R A L

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
720337/2009. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA DEFE-
SA, Unidade Gestora: 110594, Gestão: 00001. Convenente : PRE-
FEITURA MUNICIPAL DE PACARAIMA, CNPJ nº
01.612.675/0001-54. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R$
2.949.975,00, Valor de Contrapartida: R$ 88.499,25, Vigência:
30/12/2009 a 02/07/2013. Data de Assinatura: 31/05/2013. Assina :
Pelo MINISTERIO DEFESA - MINIST.DA DEFESA / ROBERTO
DE MEDEIROS DANTAS- DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO
PROGRAMA CALHA NORTE

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
734429/2010. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA DEFE-
SA, Unidade Gestora: 110594, Gestão: 00001. Convenente : MU-
NICIPIO DE BRASILEIA, CNPJ nº 04.508.933/0001-45.
P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R$ 1.020.500,00, Valor de
Contrapartida: R$ 20.500,00, Vigência: 11/06/2010 a 31/08/2013. Da-
ta de Assinatura: 28/05/2013. Assina : Pelo MINISTERIO DEFESA -

MINIST.DA DEFESA / ROBERTO DE MEDEIROS DANTAS-
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PROGRAMA CALHA NOR-
TE

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Espécie: Acordo de Cooperação Técnica celebrado entre o Ministério
da Educação - MEC - CNPJ no 00.394.445/0532-13 e o Ministério
das Comunicações - MC - CNPJ no 00.394.437/0004-08, Processo:
23123.001656/2013-81. Objeto: Estabelecimento dos termos de co-
operação técnica entre as Partes, visando à oferta de vagas em cursos
de Educação Profissional e Tecnológica (EPT) no âmbito da Bolsa-
Formação Trabalhador, do Programa Nacional de Acesso ao Ensino
Técnico e Emprego - Pronatec. Vigência: 03 (três) anos, a contar da
data da sua assinatura, podendo ser prorrogado, mediante termo adi-
tivo, por acordo entre as Partes, desde que não haja mudança em seu
objeto. Signatários: Aloizio Mercadante Oliva, Ministro de Estado da
Educação, Paulo Bernardo Silva - Ministro de Estado das Comu-
nicações.

Ministério da Educação
.
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COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo de Concessão Financeira - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Conceder Recursos Orçamentários para atender as despesas relativas ao Plano de Trabalho para o exercício de

2013, em conformidade ao estabelecido na cláusula 3ª aos Convênios abaixo relacionados - Signatários - pela CAPES: Jorge Almeida Guimarães - Presidente da CAPES, e pela IES: o responsável.

IES CNPJ Programa Termo Aditivo Valor R$ Nota de Empenho Data da Assinatura: Responsável

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO
AMAZONAS

04280196/0001-76 PROAP

061/2007

01/2013 238.700,00 2013NE002492 30/04/2013 CLEINALDO DE ALMEIDA DA
C O S TA

INSTITUTO AGRONÔMICO 46384400/0023-54 PROAP

079/2007

01/2013 129.800,00 2013NE002491 30/04/2013 SERGIO AUGUSTO MORAIS
CARBONELL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE
PERNAMBUCO

11 0 2 2 5 9 7 / 0 0 0 1 - 9 1 PROAP

088/2007

01/2013 564.740,00 2013NE002490 30/04/2013 CARLOS FERNANDO DE
ARAUJO CALADO

ESCOLA DE ENGENHARIA DE LO-
RENA (EEL/USP)

63025530/0100-04 PROAP

087/2007

01/2013 220.440,00 2013NE002489 30/04/2013 HELIO NOGUEIRA DA CRUZ

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚ-
DE DE SÃO PAULO

46374500/0001-94 PROAP

089/2007

01/2013 81.400,00 2013NE002488 30/04/2013 GIOVANNI GUIDO GUERRI

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE
PONTA GROSSA

80257355/0001-08 PROAP

069/2007

01/2013 786.939,99 2013NE002487 30/04/2013 JOÃO CARLOS GOMES

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE
MONTES CLAROS

22675359/0001-00 PROAP

096/2007

01/2013 328.020,00 2013NE002493 30/04/2013 JOÃO DOS REIS CANELA

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE
GOIÁS

0 111 2 5 8 0 / 0 0 0 1 - 7 1 PROAP

081/2007

01/2013 216.150,00 2013NE002463 30/04/2013 HAROLDO REIMER

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO
ESTADO DE SANTA CATARINA

83891283/0001-36 PROAP

073/2007

01/2013 1.000.450,00 2013NE002462 30/04/2013 ANTONIO HERONALDO DE
SOUSA

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO 63025530/0001-04 PROAP

055/2007

01/2013 9.671.860,00 2013NE002472 30/04/2013 HELIO NOGUEIRA DA CRUZ

UNIVERSIDADE DE SÃO PAU-
LO/SÃO CARLOS (USP/SC)

63025530/0028-24 PROAP

058/2007

01/2013 1.178.870,00 2013NE002471 30/04/2013 HELIO NOGUEIRA DA CRUZ

UNIVERSIDADE REGIONAL DO CA-
RIRI

06740864/0001-26 PROAP

061/2008

01/2013 50.600,00 2013NE002461 30/04/2013 ANTONIA OTONITE DE OLI-
VEIRA CORTEZ

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW
DA FONSECA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 8/2013 - UASG 153010

No- Processo: 1049/2013-73 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na
prestação de serviço de Seguro de Cobertura Total e Responsabilidade Civil de veículos oficiais do
CEFET/RJ, por um período de 12 (doze) meses. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
10h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.maracana N. 229 Maracana - RIO DE JANEIRO -
RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura

das Propostas: 20/06/2013 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Este Edital
poderá ser retirado no DEPAD, à Avenida Maracanã 229, Bloco A, sala 206 - Maracanã, mediante
apresentação do carimbo com CNPJ da firma, e terá um custo reprográfico de R$ 2,80 (Dois Reais e
Oitenta Centavos), ou no endereço eletrônico https://comprasnet.gov.br.

VALERIA DIAS DO NASCIMENTO MARQUES
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 153010-15244-2013NE800011

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO No- 55/2013 UASG 153015

No- Processo: 23062000253201387.
PREGÃO SISPP No- 1 14/2013 Contratante: CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO -TECNOLOGICA
DE MINAS GERAIS. CNPJ Contratado: 38726170000120. Contratado : ALMEIDA & GA LVA O
ASSOCIADOS LTDA -EPP. Objeto: Contratação de serviços de clipping eletrônico de jornais, revistas
e portais da internet. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 24/05/2013 a 23/05/2014. Valor Total:
R$10.200,00. Data de Assinatura: 23/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153015-15245-2013NE800001

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

COORDENAÇÃO-GERAL DE COMPRAS E CONTRATOS

AVISO DE SORTEIO

SESSÃO PÚBLICA - MEC
O Presidente da Comissão Especial de Licitação, instituído pela Portaria SAA/MEC nº 365,

referente ao processo 23123.000713/2013-13, para Concorrência nº 02.2013, do tipo Melhor Técnica, em
atendimento ao disposto na Lei 12.232/2010, art. 10, torna público que fará Sessão Pública com o
objetivo de realizar o SORTEIO entre os nomes abaixo relacionados, para composição da Subcomissão
Técnica de Licitação que visa à contratação de serviços de publicidade para o Ministério da Edu-
cação.

a)Profissionais que não mantêm nenhum vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto,
com o órgão responsável pela licitação (§ 2º, art. 10):

Órgãos Externos (sem vínculo funcional)

ÓRGÃO NOME (Indicação) D O C U M E N TO

Ministério da Agric., Pec. e Abastecimento
Inez de Podestá Uchoa Aquino Ofício nº 344

Ministério da Integração Nacional
Fernando Erdmann da S. F. Ritter Ofício nº 254

Ministério da Pesca e Aquicultura Lívia Albanaz Ofício nº 441

Ministério da Previdência Social
Raquel Micas de A. da Silva Ofício nº 150

Ministério da Saúde
Priscila Cortez Costa Ofício nº 266

Ministério das Cidades
Antônio Augusto Brentano Ofício nº 653

Ministério das Comunicações
Eliana de Araújo Ofício nº 451

Ministério do Desenvolvimento Agrário Silvana Gonçalves E-mail 23.05.13

Ministério do Esporte
Hélida Raniele Wolstein Costa Ofício nº 001

Ministério do Planej. Orçamento e Gestão
Tiago de Souza Bernardes Ofício nº 003

Ministério do Turismo
Ana Cláudia Carneiro Pereira Ofício nº 217

Sec. Comunicação Social da Pres da República -
SECOM/PR

Luiz Antônio de Oliveira Alves
Gislane Passador B. de Sá
Paulo Henrique de Araújo

Ofício nº 101

To t a l
14 membros

Profissionais que mantêm vínculo funcional com o MEC

Maria Gláucia Pereira de Lima Pontes Magalhães Memo nº 286
Nair Rubia Nascimento Baptista
Danilo Almeida Silva
To t a l 03 membros

Informamos ainda, que esta subcomissão técnica será composta de 5 (cinco) membros, sendo 4
(quatro) de profissionais que não mantem nenhum vínculo funcional com o MEC e 1 (um) profissional
que possui vinculo funcional com este Ministério.

Data: 13/06/2013 - quinta-feira
Horário: 10h
Endereço: Esplanada dos Ministérios, Bloco L, Edifício Anexo II - Auditório do Subsolo.

CLEUBER LOPES ALVES
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ESCOLA SUPERIOR DE AGRICUL-
TURA LUIZ DE QUEIROZ
(ESALQ/USP)

63025530/0025-81 PROAP

057/2007

01/2013 1 . 11 4 . 0 8 0 , 0 0 2013NE002465 30/04/2013 HELIO NOGUEIRA DA CRUZ

INSTITUTO DE BOTÂNICA 56089790/0004-20 PROAP

080/2007

01/2013 105.600,00 2013NE002464 30/04/2013 LUIZ MAURO BARBOSA

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO/FA-
CULDADE DE MEDICINA DE RIBEI-
RÃO PRETO (USP/FMRP)

63025530/0026-62 PROAP

056/2007

01/2013 2.553.100,00 2013NE002475 30/04/2013 HELIO NOGUEIRA DA CRUZ

DIRETORIA DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA

EXTRATO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO Á PESQUISADORES

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Carmem Moreira
de Castro Neves - Diretora de Formação de Professores da Educação Básica e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
FERNANDA TELLES MARQUES 108313438-85 23038.002555/2013-97 OBEDUC

1023/2013
20.550,00 De: 24/05/2013 A: 24/11/2015 2013NE002519

CLAUDIANNY AMORIM NORONHA 593883742-15 23038.002536/2013-61 OBEDUC
1025/2013

224.000,00 De: 27/05/2013 A: 27/11/2017 2013NE002517

LEONETE LUZIA SCHMIDT 507369819-34 23038.002583/2013-12 OBEDUC
1020/2013

145.385,00 De: 28/05/2013 A: 30/11/2016 2013NE002522

TAMARA TANIA COHEN EGLER 527452018-91 23038.002634/2013-06 OBEDUC
1021/2013

463.014,13 De: 28/05/2013 A: 30/11/2016 2013NE002521

JOSE CAMILO DOS SANTOS FILHO 1 9 2 5 0 11 8 7 - 9 1 23038.002574/2013-13 OBEDUC
1022/2013

218.735,60 De: 27/05/2013 A: 27/11/2017 2013NE002520

IEDA MARIA GIONGO 446968680-87 23038.002564/2013-88 OBEDUC
1024/2013

224.000,00 De: 27/05/2013 A: 27/11/2017 2013NE002518

ANETE ABRAMOWICZ 004064848-64 23038.002526/2013-25 OBEDUC
1026/2013

171.170,00 De: 27/05/2013 A: 27/11/2017 2013NE002516

DEISI SCUNDERLICK ELOY DE FARIAS 821507707-25 23038.002542/2013-18 OBEDUC
1027/2013

107.152,02 De: 27/05/2013 A: 27/11/2015 2013NE002515

RENATA HERNANDEZ LINDEMANN 742791220-91 23038.002618/2013-13 OBEDUC
1028/2013

204.000,00 De: 24/05/2013 A: 24/11/2017 2013NE002514

ROSANGELA CELIA FAUSTINO 642556629-91 23038.002625/2013-15 OBEDUC
1029/2013

224.000,00 De: 24/05/2013 A: 24/11/2017 2013NE002513

ELISETE DAHMER PFITSCHER 357054770-15 23038.002548/2013-95 OBEDUC
1030/2013

57.729,60 De: 27/05/2013 A: 27/11/2015 2013NE002512

JOAO MANOEL DA SILVA MALHEIRO 148949982-20 23038.002571/2013-80 OBEDUC
1031/2013

57.978,20 De: 27/05/2013 A: 27/11/2016 2 0 1 3 N E 0 0 2 5 11

CLARICE COHN 1 3 6 8 11 8 5 8 - 5 9 23038.002533/2013-27 OBEDUC
1032/2013

108.000,00 De: 27/05/2013 A: 27/11/2015 2013NE002510

ANTONIA DALVA FRANÇA CARVALHO 239920263-53 23038.002529/2013-69 OBEDUC
1033/2013

58.000,00 De: 27/05/2013 A: 27/11/2017 2013NE002509

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo de Redução de Vigência - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Encerramento de Vigência, - Signatários - pela CAPES: Carmem Moreira de Castro Neves - Diretora de Formação
de Professores da Educação Básica e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Vi g ê n c i a Data da Assinatura:

FLOMAR AMBROSINA OLIVEIRA CHAGAS 165664751-68 2 3 0 3 8 . 0 0 3 3 5 6 / 2 0 11 - 3 4 PIBID

2 2 3 4 / 2 0 11

28/05/2013 28/05/2013

DIRETORIA DE PROGRAMAS E BOLSAS NO PAÍS

EXTRATO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO Á PESQUISADORES

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Marcio de Castro
Silva Filho - Diretor de Programas e Bolsas no País, e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
NYTHAMAR HILARIO FERNANDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

318244554-53 23038.003191/2013-62 PA E P
1019/2013

25.000,00 De: 07/05/2013 A: 07/11/2013 2013NE002474

MARIO FERNANDO DE GOES 724012498-34 23038.003596/2013-09 PA E P
1034/2013

40.000,00 De: 07/05/2013 A: 07/11/2013 2013NE002527

LUCIANO RODRIGUES DA SILVA 074164074-00 23038.002851/2013-98 PA E P
1037/2013

22.000,00 De: 07/05/2013 A: 07/11/2013 2013NE002524

MARCELO DIAS VARELLA 002638656-90 23038.003060/2013-85 PA E P
1038/2013

16.000,00 De: 07/05/2013 A: 07/11/2013 2013NE002523

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Adalberto Grassi
Carvalho - Diretor de Programas e Bolsas no País - Substituto, e pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
JULIA MARIA COSTA DE ALMEIDA 826009967-53 23038.003484/2013-40 PA E P

1036/2013
13.000,00 De: 28/05/2013 A: 28/11/2013 2013NE002525

FABRICIO LEMOS DE SIQUEIRA MENDES 301088102-91 23038.000090/2013-30 PA E P
1035/2013

5.000,00 De: 28/05/2013 A: 28/11/2013 2013NE002526

DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

EXTRATO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO Á PESQUISADORES

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Denise de Menezes
Neddermeyer - Diretora de Relações Internacionais, pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
RODRIGO DA ROCHA FRAGOSO 669875631-87 23038.004902/2012-35 AGROPÓLIS

1003/2013
29.646,67 De: 17/10/2012 A: 31/12/2015 2013NE002476

COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAS

EXTRATO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO Á PESQUISADORES

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores, - Signatários - pela CAPES: Luis Filipe de
Miranda Grochocki - Coordenador Geral de Programas - pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a) CPF Processo Programa Valor R$ Vi g ê n c i a Nota de Empenho
ALEXANDRE RICARDO SOARES ROMARIZ 3 9 8 7 11 5 0 1 - 7 2 23038.003827/2013-76 BRAFITEC

1005/2013
30.887,44 De: 15/05/2013 A: 31/12/2015 2013NE002484
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo Financeiro - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Conceder Aditivo de recursos financeiros, - Signatários - pela CAPES: Luis Filipe Miranda Grochocki - Coordenador Geral de
Programas, pelo beneficiário (a).

Beneficiário CPF Processo Programa Termo Aditivo Data da Assinatura: Nota de Empenho Valor R$

EDMUNDO ROBERTO MAURO
MADEIRA

025057728-35 2 3 0 3 8 . 0 0 3 4 6 3 / 2 0 11 - 6 2 BRAFITEC

3 2 6 / 2 0 11

01/2013 15/05/2013 2013NE002483 30.073,93

RODRIGO STUMPF GONZALEZ 447623210-87 2 3 0 3 8 . 0 0 9 5 3 4 / 2 0 11 - 3 1 MINCYT

588/2012

01/2013 15/05/2013 2013NE002482 14.883,58

JOSE AFFONSO BROD 347092740-53 2 3 0 3 8 . 0 0 9 5 3 2 / 2 0 11 - 4 1 MINCYT

581/2012

01/2013 15/05/2013 2013NE002481 18.669,96

ALDO FELIX CRAIEVICH 594268108-20 2 3 0 3 8 . 0 0 9 5 2 8 / 2 0 11 - 8 3 MINCYT

513/2012

01/2013 15/05/2013 2013NE002480 21.640,86

ARNO KRENZINGER 237602220-72 2 3 0 3 8 . 0 0 9 5 2 9 / 2 0 11 - 2 8 MINCYT

514/2012

01/2013 15/05/2013 2013NE002479 18.427,24

GUARINO RINALDI COLLI 506486166-49 2 3 0 3 8 . 0 0 9 5 3 1 / 2 0 11 - 0 5 MINCYT

577/2012

01/2013 15/05/2013 2013NE002478 21.281,72

MARIA CRISTINA DA ROSA
FONSECA DA SILVA

616830199-20 2 3 0 3 8 . 0 0 9 5 3 3 / 2 0 11 - 9 6 MINCYT

621/2012

01/2013 15/05/2013 2013NE002477 21.281,72

EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS
H O S P I TA L A R E S

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 13/2013 - UASG 155007

No- Processo: 23000001336201318 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços, consignado em Ata, pelo prazo de 12 (doze) meses,
para eventual contratação de serviços de diagramação, formatação e
impressão de serviços gráficos diversos, incluindo a produção edi-
torial de cartilhas, folders e outros materiais gráficos, de acordo com
a demanda da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (EB-
SERH). Total de Itens Licitados: 00026 . Edital: 03/06/2013 de 08h00
às 11h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Scs Quadra 09 Lote c
Edificio Parque Cidade Torre c 1º Andar BRASILIA - DF . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 31/05/2013) 155007-26443-2013NE800002

PREGÃO No- 14/2013 - UASG 155007

No- Processo: 23000013829201210 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços, consignado em Ata, pelo prazo de 12 (doze) meses,
para eventual aquisição de Reagentes laboratoriais com fornecimento
de equipamentos em comodato para o Hospital Universitário da Uni-
versidade Federal do Piauí apoiado pela EBSERH conforme dele-
gação de competências do artigo 1º da Portaria/MEC nº 442/2012, de
acordo com as especificações, quantitativos e condições constantes
deste Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00094 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Scs
Quadra 09 Lote c Edificio Parque Cidade Torre c 1º Andar BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013
às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

DANIEL ALVES MARTINS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 155007-26443-2013NE800002

FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO
DA UNIVERSIDADE FEDERAL

DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONVÊNIO

(Processo nº. 23076.020741/2013-51)
Convênio nº. 32/2013, assinado em 29 de maio de 2013, com vi-
gência de 25 meses, entre a Fundação de Apoio ao Desenvolvimento
da Universidade Federal de PE - FADE-UFPE - CNPJ/MF NO

11.735.586/0001-59, neste ato legalmente representada por Paulo Ro-
berto de Magalhães Gudes - CPF NO 101.253.294-15, e a UFPE -
CNPJ No 24.134.488/0001-08, neste ato legalmente representada Rei-
tor, Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado, portador do CPF nº
127.044.234-15. Objeto: VII Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em
Direito Civil e Empresarial. De acordo com a Lei nº 8.666/1993 e
suas alterações.

SECRETARIA EXECUTIVA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2013

Tornamos público o Resultado do Julgamento do Pregão
Eletrônico nº 025/2013, destinado à aquisição de material de ex-
pediente - Resmas de Papel A4, Resmas de Papel Carta e Apagadores
para quadro branco para atender ao projeto coordenado pelo De-

partamento de Física da UFPE. Fonte de Recursos: CONVÊNIO N°
105/2008. No qual foi julgada vencedora a empresa: HIPER NET
COMERCIO & SERVIÇOS DE INFORMATICA LTDA. CNPJ n°
10.962.250/0001-66- Todos os lotes no valor total de R$ 22.135,00.

SUZANA MONTENEGRO
Secretária Executiva

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

EXTRATO DE CONTRATO No- 13/2013
UASG 344002

No- Processo: 2310100097/201341.
PREGÃO SISPP No- 9/2013 Contratante: FUNDACAO JOAQUIM
NABUCO FUNDAJ -CNPJ Contratado: 10799610000150. Contra-
tado : LICIPAR LTDA - ME -Objeto: Contratação de empresa para
fornecimento parcelado de baterias automotivas para os veículos da
frota da FUNDAJ. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Decreto
3555/00, Decreto 5450/05, Lei 10176/01, Lei 11077/04, e Lei
8.666/93. Vigência: 20/05/2013 a 20/05/2014. Valor Total:
R$4.882,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 344002-34202-2013NE800119

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 29/2013
UASG 344002

Número do Contrato: 124/2012.
No- Processo: 2310100449/201287.
CONCURSO No- 1/2012 Contratante: FUNDACAO JOAQUIM NA-
BUCO FUNDAJ -CPF Contratado: 02177812763. Contratado : JU-
LIA CIPRIANO DE SIMONE -Objeto: Prorrogação do prazo de
vigência do Contrato nº 124/2012 - PROCURADORIA, determinando
o dia 31/01/2014 como data-limite para a entrega das cópias acor-
dadas contratualmente. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
01/11/2013 a 31/01/2014. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 344002-34202-2013NE800119

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 31/2013
UASG 344002

Número do Contrato: 123/2012.
No- Processo: 2310101165/201216.
PREGÃO SISPP No- 101/2012 Contratante: FUNDACAO JOAQUIM
NABUCO FUNDAJ -CNPJ Contratado: 09437453000154. Contra-
tado : P F DA SILVA FERIGOLLO EIRELI - -EPP. Objeto: Pror-
rogação do prazo de vigência do Contrato nº 123/2012 - PROCU-
RADORIA, por mais quarenta e cinco dias e alteração decorrente da
necessidade de acréscimo de serviços, no valor total de R$ 7.229,89,
correspondente ao percentual de 3,47% do valor originário do con-
trato. Fundamento Legal: Art. 65, ÷ 1º, da Lei 8.666/93. Vigência:
27/05/2013 a 11/07/2013. Valor Total: R$7.229,89. Data de Assi-
natura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 344002-34202-2013NE800119

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

RETIFICAÇÃO

No Contrato de Locação de Serviços n.º 121/2013, publicado
no DOU de 22/5/2013, Seção 3, página 38, no título, onde se lê:
Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, leia-se:
Fundação Universidade do Amazonas.

(p/Coejo)

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GETÚLIO VARGAS

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO No- 4/2013 - UASG 150224

No- Processo: 23105.018409.2013 . Objeto: Contratação de Empresa
Especializada para realizar conserto de 01 (um) Aparelho de Ul-
trassonografia, Marca MEDISON, Modelo AS 9900, No- de Série
A7C503300000, instalado na Cliníca Médica do Hospital Univer-
sitário Getúlio Vargas Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 24º, Inciso V da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Jus-
tificativa: Refere-se a serviço de natureza emergencial,sem possi-
bilidade de licitação, balizado no Inciso V do Art. 24 da Lei 8.666/93
Declaração de Dispensa em 31/05/2013 . LOURIVALDO RODRI-
GUES DE SOUZA . Ordenador de Despesas . Ratificação em
31/05/2013 . MARCIA PERALES MENDES SILVA . Presidente do
Conselho Diretor e Reitora da Ufam . Valor Global: R$ 14.000,00 .
CNPJ CONTRATADA : 14.174.767/0001-41 SERMEQ SE RVICOS
E COMERCIO EM EQUIPAMENTOS MEDICO-HOSPITLARES E
MEDICAMENTOS LT.

(SIDEC - 31/05/2013) 150224-15256-2013NE800014

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 4/2013
UASG 154040

Número do Contrato: 1002/2011.
No- Processo: 23106037908201035.
CONCORRÊNCIA SISPP No- 220/2010 Contratante: FUNDACAO
UNIVERSIDADE DE BRASILIA-CNPJ Contratado:
06349931000186. Contratado : ALIANCA EMPRESARIAL ENGE-
NHARIA -LTDA. Objeto: Prorrogação dos prazos de execução e
vigência do contrato n.º 1002/2011 - CEPLAN/FUB por mais 150
(cento e cinquenta) dias corridos. Fundamento Legal: art. 57, inciso I
da Lei 8.666/93. Vigência: 28/05/2013 a 25/10/2013. Data de As-
sinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013)

CENTRO DE SELEÇÃO E PROMOÇÃO
DE EVENTOS

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO No- 209/2013

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo No-

23106010218201312 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
empresa especializada para fornecimento de refeições tipo marmi-
tex.

FRANCISCO JOSE DANTAS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 154079-15257-2013NE000266

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

EXTRATO DE CONTRATO No- 17/2013
UASG 154503

No- Processo: 23006001817201292.
PREGÃO SISPP No- 33/2013 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO -ABC - UFABC. CNPJ Contratado:
03062201000101. Contratado : INSIGHT EQUIPAMENTOS LTDA -
EPP -Objeto: Aquisição de equipamentos para utilização nos La-

boratórios do Centro de Matemática, Computação e Cognição da
Fundação Universidade Federal do ABC - UFABC, incluindo garantia
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e assistência técnica. Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 10.520/02,
LC. 123/06, Decrs. 3.555/00, 3.722/01, 3.784/01, 5.450/05 e
6.204/07. Vigência: 03/06/2013 a 01/08/2013. Valor Total:
R$12.838,00. Data de Assinatura: 22/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154503-26352-2013NE800041

EXTRATO DE CONTRATO No- 18/2013
UASG 154503

No- Processo: 23006001817201292.
PREGÃO SISPP No- 33/2013 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO -ABC - UFABC. CNPJ Contratado:
03454049000102. Contratado : LPG SOLUCOES LTDA - EPP -
Objeto: Aquisição de equipamentos para utilização nos Laboratórios
do Centro de Matemática, Computação e Cognição da Fundação
Universidade Federal do ABC - UFABC, incluindo garantia e as-
sistência técnica. Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 10.520/02, LC.
123/06, Decrs. 3.555/00, 3.722/01, 3.784/01, 5.450/05 e 6.204/07.
Vigência: 03/06/2013 a 01/08/2013. Valor Total: R$3.960,00. Data de
Assinatura: 16/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154503-26352-2013NE800041

EXTRATO DE CONTRATO No- 19/2013
UASG 154503

No- Processo: 23006001817201292.
PREGÃO SISPP No- 33/2013 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO -ABC - UFABC. CNPJ Contratado:
85304533000110. Contratado : SOMA INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA. --EPP. Objeto: Aquisição de equipamentos para utilização nos
Laboratórios do Centro de Matemática, Computação e Cognição da
Fundação Universidade Federal do ABC - UFABC, incluindo garantia
e assistência técnica. Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 10.520/02,
LC. 123/06, Decrs. 3.555/00, 3.722/01, 3.784/01, 5.450/05 e
6.204/07. Vigência: 03/06/2013 a 01/08/2013. Valor Total:
R$5.015,00. Data de Assinatura: 14/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154503-26352-2013NE800041

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO No- 60/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O.U em 20/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de equipamentos para o Centro de Engenharia, Modelagem e
Ciências Sociais Aplicadas, da Fundação Universidade Federais do
ABC UFABC, de acordo com as especificações e quantidades cons-
tantes no Termo de Referência - Anexo I, o qual foi elaborado e é de
responsabilidade da área técnica demandante, e no Edital.

VANESSA CERVELIN SEGURA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 154503-26352-2013NE800041

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 40/2013

A Equipe de Pregão da Fundação Universidade Federal do
ABC - UFABC,torna público o Resultado de Julgamento do Pregão
Eletrônico n.40/2013, declarando vencedora para o item 01 a empresa
PLANSUL PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA. Os autos
estão com vista franqueada aos interessados.

SARA CID MASCAREÑAS ALVAREZ

(SIDEC - 31/05/2013) 154503-26352-2013NE800041

PREGÃO No- 52/2013

A equipe de Pregão Eletrônico da Fundação Universidade
Federal do ABC - UFABC, torna público o resultado do Pregão
Eletrônico n. 52/2013, declarando vencedora a empresa: GOLD FA-
RAN COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO - ME - ITENS
01, 02 E 03. Os autos encontram-se com vista franqueadaaos in-
teressados.

ROBERTO AUGUSTO BAPTISTA JÚNIOR
p/ Equipe

(SIDEC - 31/05/2013) 154503-26352-2013NE800041

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ACRE

EXTRATO DE PERMISSÃO DE USO No- 1/2013

TERMO DE PERMISSÃO DE USO E DE RESPONSABILIDADE
QUE ENTRE SI FAZEM A UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ACRE E A SRA. ARLETE DE SOUZA LIMA, PARA UTILIZA-
ÇÃO, A TÍTULO ONEROSO, DE ÁREA DE 6M2, PARA EX-
PLORAÇÃO DE ATIVIDADE DE VENDAS DE PRODUTOS MA-
NUFATURADOS, CONFORME PROCESSO ADMINISTRATIVO
No- 23107.018729/2012-91. A PERMITENTE autoriza o PERMIS-
SIONÁRIO, sob a figura jurídica da Permissão de Uso, a utilizar área
de 6m2 localizada em frente ao Restaurante Universitário, contíguo ao
Diretório Central dos Estudantes - DCE/UFAC, para exploração da

atividade de venda de produtos manufaturados, tais como bombons
em geral, chocolates em geral, amendoins, biscoitos, castanhas cris-
talizadas, pipocas, salgados em pacotes industrializados e outros pro-
dutos similares. A área objeto da presente permissão destina-se ex-
clusivamente para o fim acima proposto, sendo expressamente ve-
dado: O uso para qualquer outra atividade, sobretudo a de lanchonete,
cantina e/ou restaurante ou a sublocação, ficando o PERMISSIO-
NÁRIO responsável por quaisquer danos que venham a ser veri-
ficados enquanto o local estiver sob sua guarda e utilização;
A venda de bebida alcoólica;
A utilização de outros espaços da PERMITENTE, além do autorizado
pelo presente Termo.
A presente Permissão de Uso é feita por prazo indeterminado e a
título precário, podendo ser revogada a qualquer tempo pela PER-
MITENTE sem que assista ao PERMISSIONÁRIO o direito à in-
denização, ressalvado o direito de notificação até 30 (trinta) dias antes
do pedido de desocupação do local.
A PERMISSIONÁRIA pagará mensalmente à PERMITENTE, o va-
lor de R$ 264,96 (duzentos e sessenta e quatro reais e noventa e seis
centavos).

EXTRATO DE RESCISÃO

TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº. 026/2012 RELATIVO
À PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE AGENCIAMENTO DE VIA-
GENS, COMPREENDENDO OS SERVIÇOS DE EMISSÃO, RE-
MARCAÇÃO E CANCELAMENTO DE PASSAGEM AÉREA NA-
CIONAL E INTERNACIONAL CELEBRADO ENTRE A UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO ACRE E A EMPRESA A. P. SILVA NETO.
As partes resolvem, de comum acordo e na melhor forma de direito,
rescindir, a partir da data da assinatura do presente Termo, o contrato
de prestação de serviço de agenciamento de viagens, compreendendo
os serviços de emissão, remarcação e cancelamento de passagem
aérea nacional e internacional, para a Universidade Federal do Acre,
celebrado em 24/11/2012.

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC PRESENCIAL No- 1/2013 - UASG 154044

No- Processo: 23107006587201309 . Objeto: Contratação de empre-
sa(s) para construção do Centro de Convenções da Universidade Fe-
deral do Acre em Rio Branco Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Br 364
- Km 04 - Distrito Industrial (campus Universitario) RIO BRANCO -
AC . Entrega das Propostas: 24/06/2013 às 09h00

OLIVIO BOTELHO DE ANDRADE NETO
Presidente da CEL

(SIDEC - 31/05/2013) 154044-15261-2013NE800002

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 20/2013 - UASG 154032

No- Processo: 23103001581201377 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços de
vigilância armada e segurança patrimonial, a serem executados de
forma contínua, conforme condições estabelecidas no edital e seus
anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00
às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua Sarmento Leite, 245 -
Centro Centro - PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 10h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

TIAGO PITREZ FALCAO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 154032-15270-2013NE800001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DA GRANDE DOURADOS

EDITAL DE CITAÇÃO

O Presidente da Comissão de Processo Administrativo, de-
signado pela Portaria nº 1.027, de 21 de dezembro de 2012, vem
através deste, CITAR o senhor DANIEL DE AQUINO LEITE, que
encontra-se em endereço incerto e não sabido, para que no prazo de
05 dias úteis a partir da data de publicação desta citação, se manifeste
a apresentação de defesa prévia referente ao Processo Administrativo
nº 23005.003889/2012-84, que apura possível conduta irregular na
apresentação de documentos para o aproveitamento de créditos re-
ferente a Mobilidade Acadêmica no curso de Engenharia de Ali-
mentos. Sendo que o processo encontra-se com vistas franqueadas ao
senhor Daniel de Aquino Leite na Secretaria das Pós-Graduações da
Faculdade de Ciências Humanas, Unidade II da UFGD, situada na
Rod. Dourados/Itahum, km 12, cidade Universitária, com horário de
funcionamento de segunda a sexta das 08:00 as 11:00 e das 13:00 as
17:00 horas.

CLEBER PAULINO DE CASTRO

AVISO DE PENALIDADE

O Diretor-Geral do Hospital Universitário da UFGD, vem
através deste, torna pública a aplicação das seguintes penalidades à
empresa TRIZOTTI & CASTRO CONSTRUÇÕES LTDA-ME,
CNPJ sob o nº 08.033.245/0001-18, por descumprimento do Contrato
No- 28/2012 e Edital do Pregão Eletrônico No- 100/2012, conforme
Despacho e Relatório constantes nos autos do Processo Adminis-
trativo No- 23005.000146/2013-33, como segue: a) Impedimento de
licitar e contratar com a União, Estados, Distrito Federal ou Mu-
nicípios e ser descredenciado no SICAF e no cadastro de forne-
cedores da CONTRATANTE, pelo prazo de até 5 (cinco) anos, sem
prejuízo das multas previstas neste contrato e demais cominações
legais; b) Rescisão unilateral do contrato; c) Multa no valor de R$
29.000,00 (vinte e nove mil reais). Sendo que o processo encontra-se
com vistas franqueadas a empresa neste Hospital junto a Assessoria
Especial de Documentação e Procedimentos Especiais situado na Rua
Ivo Alves da Rocha, 558, Altos do Indaiá em Dourados/MS com
horário de funcionamento de segunda a sexta das 07:00 as 11:00 e das
13:00 as 17:00 horas, caso queira se manifestar sobre as penalidades
aplicadas, no prazo de 5 (cinco), contados a partir da data desta
publicação.

WEDSON DESIDÉRIO FERNANDES

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 37/2013

Foram vencedoras deste certame as empresas: PROBIO
PRODUTOS E SERVIÇOS NUTRICIONAIS LTDA inscrita no
CNPJ 03.726.426/0001-15 para os itens 3, 9 e 11 totalizando R$
55.180,00; LC NUTRICIONAL LTDA - EPP inscrita no CNPJ
04.502.160/0001-90 para o item 8 totalizando R$ 59.150,00; CLIN-
CICA NUTRICIONAL LTDA - EPP inscrita no CNPJ
05.155.405/0001-12 para o item 14 totalizando R$ 5.460,00; TOP-
MEDLAR NUTRIÇÃO CLINICA E PRODUTOS HOSPITALARES
LTDA inscrita no CNPJ 10.266.935/0001-78 para os itens 2, 10 e 12
totalizando R$ 25.200,00; MEDCOMERCE COMERCIAL DE ME-
DICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA inscrita no
CNPJ 37.396.017/0001-10 para o item 1 totalizando R$ 11.623,50;
NUTRIMED INDUSTRIAL LTDA inscrita no CNPJ
72.563.158/0001-80 para os itens 4, 5 e 6 totalizando R$
20.960,00.

PAULO MARCELO CANAZZA DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 150248-26350-2013NE800001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MARANHÃO

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 61/2013 - UASG 154072

No- Processo: 1065201300 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
Material de Consumo (conjunto para cpap neonatal e outros) Total de
Itens Licitados: 00021 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Rua Barao de Itapary, 227 - Centro SAO
LUIS - MA . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As pro-
postas deverão atender rigorosamente ao especificado no Termo de
Referência do Edital.

(SIDEC - 31/05/2013) 154072-15258-2013NE800239

PREGÃO No- 74/2013 - UASG 154072

No- Processo: 1689201310 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
Material de Consumo (papel apergaminhado) Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 .
Endereço: Rua Barao de Itapary, 227 - Centro SAO LUIS - MA .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
15h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As pro-
postas deverão atender ao especificado no Termo de Referência do
Edital.

JOYCE SANTOS LAGES
Superintendente do Huufma

(SIDEC - 31/05/2013) 154072-15258-2013NE800239

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO No- 13/2013 - UASG 154054

No- Processo: 23104008364201217.
PREGÃO SISPP No- 14/2013 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -MATO GROSSO DO SUL. CNPJ Con-
tratado: 37217742000183. Contratado : MAX FACILITIES ELEVA-
DORES LTDA - -ME. Objeto: A prestação de serviços para ma-
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nutençãopreventiva e corretiva, incluindo peças em elevadores e pla-
taformas elevadoras para portadoresde necessidades especiais, ins-
taladas nos campus da UFMS. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 .
Vigência: 13/05/2013 a 12/05/2014. Valor Total: R$185.949,00. Data
de Assinatura: 13/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154054-15269-2013NE800063

EXTRATO DE CONTRATO No- 14/2013 - UASG 154054

No- Processo: 23104008364201217.
PREGÃO SISPP No- 14/2013 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -MATO GROSSO DO SUL. CNPJ Con-
tratado: 09283075000100. Contratado : ELEVAENGE COMERCIO E
ASSISTENCIA -TECNICA EM ELEVADORES. Objeto: A prestação
de serviços para manutençãopreventiva e corretiva, incluindo peças
em elevadores e plataformas elevadoras para portadoresde neces-
sidades especiais, instaladanos campus da UFMS. Fundamento Legal:
Lei 8.666/93 . Vigência: 13/05/2013 a 12/05/2014. Valor Total:
R$145.250,00. Data de Assinatura: 13/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154054-15269-2013NE800063

EXTRATO DE CONTRATO No- 15/2013 - UASG 154054

No- Processo: 23104000627201321.
PREGÃO SISPP No- 34/2013 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -MATO GROSSO DO SUL. CNPJ Con-
tratado: 36781037000141. Contratado : OXINAL OXIGENIO NA-
CIONAL LTDA - -EPP. Objeto: A prestação de serviços especia-
lizados em coleta, transporte tratamento e destinação final dos re-
síduos laboratoriais, gerados na Universidade Federal De Mato Gros-
so do Sul - CampoGrande/MS - nos setores da Faculdade de Me-
dicina Veterinária e Zootecnia, Faculdade de Odontologia, Curso de
Química, Biotério e Anatomia Humana. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Vigência: 20/05/2013 a 19/05/2014. Valor Total:
R$539.855,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154054-15269-2013NE800063

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 34/2013 - UASG 154054

No- Processo: 23104003982201351 . Objeto: Contratação de empresa
para realização de evento. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Art. 25º, Inciso III da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: Solicitado pela CEX/PREAE Declaração de Inexigibi-
lidade em 29/05/2013 . DARIO CESAR BRUM ARGUELLO . Co-
ordenador de Gestão de Materiais . Ratificação em 29/05/2013 .
CLAODINARDO FRAGOSO DA SILVA . Pro-reitor de Adminis-
tração . Valor Global: R$ 29.000,00 . CNPJ CONTRATADA :
04.550.218/0001-70 IZABELLA MAGGI E CARDOSO - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 154054-15269-2013NE800063

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE PELOTAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 20/2013 - UASG 154047

No- Processo: 23110002890201375 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de equipamentos e materiais para os cursos de farmácia,
educação física e fonoaudiologia. Total de Itens Licitados: 00054 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h59 . Endereço: Campus Porto.
Rua Gomes Carneiro Num. 01 PELOTAS - RS . Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

DANIELLE NOLASCO ZAFFALON
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 154047-15264-2013NE800135

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO PIAUÍ

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 79/2013 - UASG 154048

No- Processo: 23111.006883/1332 . Objeto: Pregão Eletrônico - Cons-
titui objeto deste Pregão REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de
gases especiais (com empréstimo gratuito dos cilindros, em regime de
comodato, naqueles locais onde não há equipamentos de propriedade
da Universidade), conforme descrito no subitem 2 do Termo, por um
período de 12 meses - Ata de Registro de Preços. Total de Itens
Licitados: 00022 . Edital: 03/06/2013 de 08h30 às 11h30 e de 14h às
15h30 . Endereço: Campus Universitario Ministro Petronio Portela
TERESINA - PI . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 154048-15265-2013NE800368

PREGÃO No- 88/2013 - UASG 154048

No- Processo: 23111.027878/1111 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada em Serviços de manutenção pre-
ventiva e corretiva em máquina leitora de microfilmes e equipa-
mentos gráficos, na forma de serviços continuados, para atender de-
mandas do campus Ministro Petrônio Portela, conforme condições
estabelecidas no edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00007
. Edital: 03/06/2013 de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30 . Endereço:
Campus Universitario Ministro Petronio Portela Ininga - TERESINA
- PI . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANTONIO FRANCISCO MARTINS FORTES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 154048-15265-2013NE800368

CAMPUS PARNAÍBA

EDITAL No- 10, DE 31 DE MAIO DE 2013
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORE SUBSTITUTO

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Universidade Federal do Piauí - UFPI,
o Diretor do Campus Parnaíba, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados, que
estarão abertas as inscrições ao Processo de Seleção para contratação de Professore Substituto cor-
respondentes à Classe Auxiliar Nível I, pelo período de até 12 (doze) meses, em Regime de Tempo
Integral TP-40 (40 horas semanais), para o referido Campus, nos termos das Leis n°. 8.745/1993, nº.
9.849/1999 e nº. 10.667/2003, publicadas em 10.12.1993, 27.10.1999 e 15.05.2003, respectivamente, e
pela Resolução nº. 009/2003 - CONSUN/UFPI, de 13.03.2003, que altera o anexo III da Resolução nº.
004/1988 - CONSUN/UFPI, de 11.11.1988, observadas as disposições legais aplicáveis à espécie e as
normas contidas neste Edital.

1. DAS INSCRIÇÕES:
1.1 As inscrições serão realizadas no período de 05 a 12 de junho de 2013, no horário das 08:30

às 11:30 e das 14:30 às 17:30 horas, na Secretaria dos Cursos de Graduação do Campus Parnaíba, na
cidade de Parnaíba (PI), à Av. São Sebastião, nº. 2.819, Bairro São Benedito.

1.2 As inscrições serão feitas pessoalmente ou por meio de procuração, com firma reconhecida
do outorgante, e não serão aceitas inscrições pelos Correios.

1.3 As inscrições poderão ser reabertas caso o número de inscritos não seja suficiente.
1.4 O Edital poderá ser reaberto caso não haja aprovados na seleção.
2 - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES: O Departamento, área de conhecimento, nº de

vagas, requisitos, remuneração e taxa de inscrição, estão estabelecidos no quadro abaixo:

Departamento/Centro Área Nº de Vagas V Requisito Remuneração R$ Taxa R$
Ciências Econômicas
e Quantitativas

Matemática 01 Graduado em Matemáti-
ca ou em áreas afins

2.714,89 67,87

2.1 A seleção é para a área de Matemática, estando os candidatos aprovados aptos a ministrarem
quaisquer das disciplinas da referida área, constante nas grades curriculares do Curso de Licenciatura em
Matemática, bem como de outros cursos no Campus Parnaíba, com horários definidos pelas respectivas
Coordenações e/ou Chefias de Cursos, a serem disponibilizadas oportunamente.

DOS REQUISITOS PARA A INSCRIÇÃO:
3.1 Ser brasileiro nato, naturalizado ou estrangeiro com visto permanente;
3.2 Cópia do Diploma da graduação em Matemática ou áreas afins;
3.3 Curriculum Vitae acompanhado de cópia da documentação comprobatória;
3.4 Cópia do documento Oficial de Identidade e do Cadastro Nacional de Pessoa Física

(CPF);
3.5 Cópia do comprovante de quitação com a Justiça Eleitoral;
3.6 Cópia de quitação com o serviço militar (se candidato do sexo masculino);
3.7 Duas fotos 3 x 4;
3.8 Comprovante do recolhimento bancário da taxa de inscrição, no valor de R$67,87 (sessenta

e sete reais e oitenta e sete centavos), através Guia de Recolhimento da União, disponibilizada na página
web https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp (Unidade Gestora, código 154048; Ges-
tão, Código 15265; Recolhimento, Código 28830-6). O pagamento da respectiva taxa de inscrição deverá
ser efetivado em qualquer agência do Banco do Brasil S/A;

3.9 Requerimento de inscrição fornecido pela Secretaria dos Cursos de Graduação Campus
Parnaíba, devidamente preenchido e assinado. As cópias dos documentos solicitadas nos itens 3.2 e do
3.4 ao 3.6, devem ser autenticadas em cartório ou na Secretaria dos Cursos de Graduação, mediante a
apresentação dos documentos originais.

4.DAS PROVAS: 4.1A seleção dar-se-á em conformidade com o que estabelece a Resolução n°.
09/03 - CONSUN/UFPI, que altera o Anexo III da Resolução n°. 004/88 - CONSUN/UFPI, e os
candidatos serão submetidos às seguintes avaliações: 4.1.1Prova Didática: de caráter eliminatório, con-
sistirá de uma aula teórica com duração de 50 (cinquenta) a 60 (sessenta) minutos, a ser realizada no
idioma oficial do País e versará sobre um tema da área do concurso, a ser sorteado com antecedência de
24 (vinte e quatro) horas de sua realização, e a ela será atribuída nota de 0 (zero) a 10 (dez), sendo
eliminado o candidato que não obtiver nota mínima 7 (sete); 4.1.2 Prova de Títulos: de caráter
classificatório, consistirá de análise de Curriculum Vitae dos candidatos aprovados na Prova Didática;

4,2 O sorteio dos temas ocorrerá na Sala da Coordenação do Curso de Matemática do Campus
Parnaíba, com antecedência de 24 (vinte e quatro) horas da realização da Prova Didática, iniciando a
partir das 08:30 horas, seguindo a ordem de inscrição dos candidatos; 4.3 Na ocasião da Prova Didática,
os candidatos devem entregar cópia do Plano de Aula para cada um dos 03 (três) membros da banca
examinadora; 4.4Os candidatos terão o tempo limite de 10 (dez) minutos para comparecimento aos
sorteios e às provas didáticas; 4.5 Os locais e horários das provas constam do Anexo I deste Edital.

5. DO SALÁRIO: O professor será contratado no Regime de Tempo Integral TI-40, cor-
respondente à Classe Auxiliar, Nível I, receberá remuneração mensal de R$2.714,89 (Dois Mil Se-
tessentos e Quatorze Reais e Oitenta e Nove Centavos);

6 - PRAZO DE VALIDADE: O prazo de validade do Processo Seletivo será de 01 (um) ano,
contado da data de publicação do Edital de homologação do Resultado Final no Diário Oficial da
União.

7 - Do Horário em Sala de Aula: Os candidatos aprovados poderão ministrar disciplinas até 20
(vinte) horas aulas semanais.

8 - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS: 8.1 O processo seletivo ocorrerá de acordo com Cronograma
constante do Anexo I deste Edital;8.2. Os temas para a Prova Didática constarão do Anexo II deste
Edital;8.3. Não será permitida a complementação de documentos fora do prazo de inscrição; 8.4.Será
vetada a inscrição nesse processo seletivo a candidato, cujo tempo do término do contrato como
Professor Substituto em Instituição Pública ou outro cargo temporário sob a Lei Nº8.745/93, seja menor
do que 24 meses;8.5. Serão considerados habilitados os candidatos aprovados na Prova didática e serão
indicados à contratação, por ordem de classificação, apenas os candidatos necessários ao preenchimento
das vagas;8.6. Os candidatos indicados à contratação serão convocados a comparecer à Superintendência
de Recursos Humanos da UFPI, em Parnaíba (PI), para assinatura do contrato, no prazo de 05 (cinco)
dias úteis a contar da data da convocação;8.7. A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das
normas constantes deste Edital, às quais não poderá alegar desconhecimento.8.8. È assegurado ao
candidato a interposição de recurso em todas as etapas da seleção, conforme disposto constante do anexo
I deste Edital

ALEXANDRO MARINHO OLIVEIRA

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS

EDITAL No- 6, DE 28 DE MAIO DE 2013
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Universidade Federal do Piauí - UFPI,
o Diretor do Centro de Ciências Humanas e Letras, no uso de suas atribuições, torna público aos
interessados, que estarão abertas as inscrições ao Processo de Seleção para contratação de Professor
Substituto para o Departamento de Filosofia, no cargo correspondente à Classe de Auxiliar Nível - I, por
até 12 (doze) meses, em Regime de Tempo Integral - TI-40 (quarenta horas semanais). A contratação
docente baseia-se, entre outros dispositivos normativos, nas Leis nº 8.745/93, nº 9.849/99 e nº 10.667/03,
no Decreto nº 6.944/09 e na Orientação Normativa SRH/MP nº 05, de 2009, bem como na Resolução
do Conselho Universitário da UFPI nº 039/08 e nas normas contidas neste Edital.

1. DO LOCAL E PERÍODO DE INSCRIÇÕES As inscrições serão realizadas pessoalmente ou
por procuração na Secretaria do Departamento de Filosofia no Centro de Ciências Humanas e Letras
(CCHL) da UFPI, Campus Universitário "Ministro Petrônio Portela", Bairro Ininga, Teresina - Piauí, das
8h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30, no período de 10 a 12 de junho de 2013..

2. 2. DAS VAGAS: 02 (duas) vagas, no regime de trabalho de 40 horas semanais (Tempo
Integral - TI-40), no Departamento de Filosofia.

3. DA TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA: Poderão inscrever-se candidatos com graduação em
Filosofia.

4. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO
4.1. Ser brasileiro nato, naturalizado ou estrangeiro com visto permanente;
4.2. Requerimento de inscrição fornecido pela Secretaria do referido Departamento;
4.3. Cópia do documento de Identidade e cópia do CPF;
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4.4. Cópia do Título Eleitoral e do comprovante de quitação com a Justiça Eleitoral;
4.5. Cópia de quitação com o Serviço Militar (para candidato do sexo masculino);
4.6. Cópia de comprovante da titulação exigida;
4.7. Curriculum Vitae (modelo Lattes do CNPq) acompanhado de documentação compro-

batória;
4.8. Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R$ 56,89 (cinquenta e seis

reais e oitenta e nove centavos), efetuado através de GRU (Guia de Recolhimento da União),
(https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp). Preenchida com os seguintes códigos: Uni-
dade Gestora: 154048; Gestão: 15265; Recolhimento: 28830-6.

5. DAS PROVAS
5.1. Em conformidade com o que estabelece a Resolução nº 09/03 - CONSUN, que altera o

Anexo III da Resolução nº 004/88-CONSUN/UFPI, os candidatos serão submetidos às seguintes ava-
liações:

5.1.1. A Prova Didática, de caráter eliminatório, consistirá em aula sobre um tema sorteado
entre os indicados no Anexo I. A prova didática terá a duração máxima de uma hora e será realizada 24
(vinte e quatro) horas após o sorteio do tema;

5.1.2. A Prova de Títulos consistirá na análise do Curriculum Vitae, de caráter classifica-
tório.

5.2. As provas serão realizadas conforme cronograma divulgado pela Banca Examinadora no
sítio eletrônico www.ufpi.br.

6. DA REMUNERAÇÃO: O professor será contratado nos termos da Lei nº 8.745/93 por até 12
(doze) meses, podendo ser prorrogado por igual período, na Classe Auxiliar, Nível I, e receberá a
remuneração mensal de R$ 3.016,52 (Três mil e dezesseis reais e cinquenta e dois centavos) pelo
Regime de Trabalho de 40(quarenta) horas. Essa remuneração poderá ser alterada em função da titulação
do professor contratado.

7. DO HORÁRIO EM SALA DE AULA: Os candidatos aprovados no regime de 40 (quarenta)
horas ministrarão até 20 (vinte) horas semanais de aula.

8. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:
8.1. No ato da inscrição, o candidato (ou seu procurador) receberá cópia deste Edital e da

Resolução nº 09/03 - CONSUN, onde constam os prazos para recursos, homologações e divulgação de
resultados (ou divulgar as informações no sítio eletrônico da UFPI);

8.2. Não será admitida a complementação documental fora do prazo de inscrição;
8.3. Serão considerados habilitados os candidatos aprovados na prova didática e serão indicados

para contratação por ordem de classificação;
8.4. O candidato indicado à contratação será convocado a comparecer à Superintendência de

Recursos Humanos da Universidade Federal do Piauí para a assinatura de contrato no prazo de 5 (cinco)
dias úteis a contar da data da convocação;

8.5. No processo seletivo, poderão ser aprovados e classificados até 9 (nove) candidatos;
8.6. Havendo desistência de candidato convocado para contratação, será facultado à Admi-

nistração substituí-lo, convocando outro candidato seguindo a ordem de classificação;
8.7. Havendo necessidade de contratação de novos professores substitutos no período de vi-

gência desta seleção, a Superintendência de Recursos Humanos fará a convocação de outros candidatos,
obedecendo a ordem de classificação do concurso;

8.8. Esta seleção terá validade de 1 (um) ano, contado da data da homologação, podendo ser
prorrogado por igual período;

8.9. Será vedada a inscrição de candidato que tenha sido contratado como professor substituto
(em instituição pública) nos últimos 24 (vinte e quatro) meses;

8.10. O candidato contratado assumirá as disciplinas/turmas designadas pelo Chefe do De-
partamento de Filosofia, obedecendo a jornada de trabalho;

8.11. Será assegurada ao candidato a interposição de recurso em todas as etapas da seleção;
8.12. A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das normas constantes deste

Edital.

NELSON JULIANO CARDOSO MATOS

ANEXO I

TEMAS PARA PROVA DIDÁTICA
Os temas a serem sorteados para a apresentação em prova didática são:
1-Amizade em Aristóteles
2 - Tempo em Agostinho
3 - Metafísica cartesiana
4 - Contratualismo moderno
5 - Ética kantiana
6 - Ética utilitarista
7 - Consciência e liberdade no existencialismo
8 - Indústria cultural
9 - A posição original em John Rawls
10 - Justificação epistêmica

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

EDITAL No- 9, DE 28 DE MAIO DE 2013
INSCRIÇÃO AO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR

S U B S T I T U TO

Por delegação de competência do Magnífico Reitor da Universidade Federal do Piauí - UFPI e
a Diretora do Centro de Ciências da Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna público aos
interessados que estarão abertas as inscrições ao processo de seleção para contratação de Professor
Substituto, correspondente à classe Auxiliar Nível I, por um período de até 12 (doze) meses e pror-
rogável por igual período, em Regime de Tempo Parcial TP-20 (vinte horas semanais) para o referido
Centro, nos termos da Leis nº 8.745/93, de 09/12/93, nº 9.849/99, de 27/10/99 e nº 10.667/03, de
15/05/03, e internamente pela Resolução nº 009/03-CONSUN/UFPI, de 13/03/03, que altera o Anexo III,
da Resolução nº 004/88-CONSUN/UFPI, de 11.11.88, observadas as disposições legais aplicáveis à
espécie e as normas contidas neste Edital.

1.DAS INSCRIÇÕES: 1.1 As inscrições serão realizadas, no período de 04 a 05/06/2013, no
horário das 8h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30, na Secretaria do Departamento de Medicina Es-
pecializada, CCS, na Av. Frei Serafim, 2280, Teresina-PI, fone: 3215-5854. 1.2 Serão feitas pes-
soalmente ou por meio de procuração com firma reconhecida do outorgante, e não serão aceitas
inscrições pelos Correios; 1.3 As inscrições poderão ser reabertas caso o número de inscritos não seja
suficiente; 1.4 O Edital poderá ser reaberto caso não haja aprovados na seleção.

2. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES: Departamento, Área, Disciplina, nº de vagas, re-
quisitos, remuneração e taxa de inscrição, estão estabelecidos no quadro abaixo:

D E PA RTA M E N TO AREA/ DISCIPLINA Nº VA-
GAS

REQUI SITO
MÍNIMO

REMUNERAÇÃO
(R$)

TA X A ( R $ )

Medicina Especializada Patologia Processos Gerais 01 Graduação em Medicina 1.914,58 47,86

2.1 O Professor Substituto fará jus ao pagamento da Retribuição de Titulação - RT conforme
titulação estabelecida no Edital do processo seletivo simplificado, sendo vedada qualquer alteração
posterior; 2.2 Não será permitida a contratação em regime de dedicação exclusiva; 2.3 A seleção é para
a área de Patologia Processos Gerais, estando os candidatos aprovados aptos a ministrar quaisquer das
disciplinas da referida área, constante na grade curricular do curso de Medicina, Odontologia, Farmácia,
Nutrição e Enfermagem, com horários definidos pelas respectivas Coordenações e/ou Chefias de Curso,
a serem disponibilizadas oportunamente.

3. DOS REQUESITOS PARA INSCRIÇÃO: 3.1 Ser brasileiro nato, naturalizado ou estrangeiro
com visto permanente; 3.2 Cópia de comprovante de titulação exigida; 3.3 Currículo vitae (Plat. Lattes),
com cópia da documentação comprobatória; 3.4 Cópias do documento de Identidade e CPF; 3.5 Cópia
do comprovante de quitação com a Justiça Eleitoral; 3.6 Cópia de quitação com o Serviço Militar (se
candidato do sexo masculino); 3.7 Duas fotos 3x4; 3.8 Comprovante do recolhimento da taxa de
inscrição no valor de R$ 47,86, paga por meio de GRU (https://consulta.tesouro.fazenda.gov/gru_sim-
ples.asp: Unid. Gestora, cód. 154048; Gestão, cód. 15265; Recolhimento, cód. 28830-6), efetivado em
qualquer agência do Banco do Brasil; 3.9 Requerimento de inscrição fornecido pela Chefia do De-
partamento de Medicina Especializada, devidamente preenchido e assinado. As cópias dos documentos
solicitados nos itens 3.2, e do 3.4 ao 3.6, devem ser autenticadas em cartório.

4. DAS PROVAS: 4.1 A seleção dar-se-á em conformidade o que estabelece a Resolução nº
09/03-CONSUN/UFPI que altera o Anexo III da Resolução nº 004/88-CONSUN/UFPI, e a Resolução nº
039/08-CONSUN/UFPI, de 11/09/08, e os candidatos serão submetidos às seguintes avaliações: 4.1.1
Prova Didática é de caráter eliminatório, 4.1.1.1 A prova didática é eliminatória Esta prova consistirá de
uma aula teórica com duração de 50 (cinquenta) a 60 (sessenta) minutos a ser realizada no idioma oficial
do País e versará sobre um tema da área do concurso, a ser sorteado com antecedência de 24 (vinte
quatro) horas de sua realização e a ela será atribuída nota 0 (zero) e 10 (dez), sendo eliminado o
candidato que não obtiver nota mínima 7 (sete); 4.1.2 Prova de Títulos é de caráter classificatório,
consistirá de análise do Curriculum Vitae dos candidatos aprovados na Prova Didática; 4.2 O sorteio dos
temas ocorrerá na Sala da Secretaria do Departamento de Medicina Especializada, com antecedência de
24 (vinte quatro) horas da realização da Prova Didática, iniciando a partir das 8h30, seguindo a ordem
de inscrição dos candidatos; 4.3 Na ocasião da Prova Didática, os candidatos devem entregar cópia do
Plano de Aula para cada um dos 3 (três) membros da banca examinadora; 4.4 Os candidatos terão o
tempo limite de 10 (dez) minutos para comparecimento ao sorteio e à prova didática; 4.5 Os locais e
horários das provas constam do Anexo I deste Edital.

5. DO SALÁRIO: O professor será contratado em Regime de Tempo Parcial TP-20, cor-
respondente à Classe Auxiliar, Nível I, com graduação e especialização, receberá remuneração mensal,
segundo titulação conforme quadro abaixo:

PROFESSOR GRADUADO E S P E C I A L I S TA MESTRE D O U TO R
TP-20 R$ 1.914,58 R$ 2.066,93 R$ 2.342,65 R$ 2.700,51

6. PRAZO DE VALIDADE: 5.1 O prazo de validade do processo seletivo será de 01 (um) ano,
contado da data de publicação da homologação do Resultado Final no Diário Oficial da União.

7. DO HORÁRIO EM SALA DE AULA: O candidato aprovado poderá ministrar a disciplina
até 4 (quatro) horas aulas semanais.

8. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS: 8.1 O processo seletivo ocorrerá de acordo com o Cro-
nograma constante do Anexo I deste Edital; 8.2 Os temas para a Prova Didática constarão do Anexo II
deste Edital; 8.3 Não será permitida a complementação de documentos fora do prazo de inscrição; 8.4
Será vetada a inscrição neste processo seletivo a candidato cujo tempo de término de contrato como
Professor Substituto em Instituição Pública ou outro cargo temporário sob a Lei nº 8.745/93, seja menor
que 24 (vinte quatro) meses; 8.5 Serão considerados habilitados os candidatos aprovados na Prova
Didática e serão indicados a contratação, por ordem de classificação, apenas os candidatos necessários
ao preenchimento das vagas; 8.6 O candidato indicado à contratação será convocado a comparecer à
Superintendência de Recursos Humanos/SRH/UFPI, em Teresina-PI, para assinatura do contrato, no
prazo de 30 (trinta) dias corridos a contar da data da publicação no DOU da contratação; 8.7 O candidato
aprovado, no ato da posse, deverá comprovar sua atuação em outro serviço público. O candidato
somente será contratado se não exceder 60 (sessenta) horas semanais em até 02 cargos públicos,
inclusive com as horas nesta IES; 8.8 A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das normas
constantes deste Edital, ás quais não poderá alegar desconhecimento; 8.9 É assegurado ao candidato a
interposição de recursos em todas as etapas da seleção, conforme disposto constante do anexo I deste
Edital.

REGINA FERRAZ MENDES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 46/2013 - UASG 154042

No- Processo: 23116003595201386 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de tapapós e calças de brim
Total de Itens Licitados: 00009 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30 . Endereço:
Av. Itália, Km 08 - Carreiros RIO GRANDE - RS . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site www.com-
p r a s n e t . g o v. b r.

ELENISE RIBES RICKES
Diretora de Administração de Material

(SIDEC - 31/05/2013) 154042-15259-2013NE800275

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 9/2013 - UASG 154080

No- Processo: 23129000579201392 . Objeto: Contratação de Serviço de Engenharia para Construção do
Cercamento do Campus Paricarana da UFRR. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Campus do Paricarana - Br - 174 - Jardim Floresta
Aeroporto - BOA VISTA - RR . Entrega das Propostas: 03/07/2013 às 10h00

JOSENILDA MENEZES ALCANTARA
Diretora de Compras

(SIDEC - 31/05/2013) 154080-15277-2013NE800062
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RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2013

Empresa vencedora E Stein, com o menor preço global de
R$340.969,98; em 2º BT Engenharia Serviço e Comércio Ltda - EPP
com o valor de R$344.324,34; em 3º Construtora Mízula Ltda - EPP
com o valor de R$377.763,50 e em 4º Premol Indústria Comércio e
Serviços Ltda com o valor de R$398.090,80. As empresas Somatório
Construções Ltdae T.G.C -Tecnologia Gerencial de Construções Ltda
foram desclassificadas.

JOSENILDA MENEZES ALCÂNTARA
Diretora de Compras

(SIDEC - 31/05/2013) 154080-15277-2013NE800062

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO CARLOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 56/2013 - UASG 154049

No- Processo: 23112001464201302 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Reagentes Total de Itens Licitados: 00076 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30 . Endereço: Ro-
dovia Washington Luiz, Km 235 - Cx.postal 676 SAO CARLOS - SP
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital tam-
bém disponível no site www.ufscar.br

JUNIOR APARECIDO ASSANDRE
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 154049-15266-2013NE800082

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

EXTRATO DE CONTRATO No- 57/2013 - UASG 154050

No- Processo: 23113016585201289.
PREGÃO SISPP No- 177/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
02976881000106. Contratado : ANATOMIC COMERCIO E ASSIS-
TENCIA -TECNICA DE EQUIPAMENTOS. Objeto: Aquisição de
microscópio petrográfico metalográfico. Fundamento Legal: Lei 8666
. Vigência: 03/06/2013 a 02/06/2014. Valor Total: R$44.500,00. Data
de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154050-15267-2013NE000013

EXTRATO DE CONTRATO No- 58/2013 - UASG 154050

No- Processo: 23113008714201274.
PREGÃO SISPP No- 145/2012 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
07548695000190. Contratado : NCD INDUSTRIA E COMERCIO
DE -EQUIPAMENTOS DIDATICOS LTDA. Objeto: Aquisição de
módulos didáticos para laboratório. Fundamento Legal: Lei 8666 .
Vigência: 03/06/2013 a 02/06/2014. Valor Total: R$209.440,00. Data
de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154050-15267-2013NE000013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2013 - UASG 154050

Número do Contrato: 16/2013.
No- Processo: 23113020917201211.
PREGÃO SISPP No- 1/2013 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
07737340000149. Contratado : CONSTRUTORA MARAZUL LTDA
- ME -Objeto: Alteração de cláusula e majoração do valor. Fun-
damento Legal: Lei 8666 . Vigência: 22/05/2013 a 28/02/2014. Valor
Total: R$400.750,42. Data de Assinatura: 22/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154050-15267-2013NE000013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2013 - UASG 154050

Número do Contrato: 85/2011.
No- Processo: 23113010326200911.
PREGÃO SISPP No- 62/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVER-
SIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
05814524000130. Contratado : ELIFRIOS COMERCIO REFRIGE-
RACAO E -SERVICOS LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação do prazo
por doze meses com manutenção do valor. Fundamento Legal: Lei
8666 . Vigência: 07/06/2013 a 06/06/2014. Valor Total:
R$106.889,88. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154050-15267-2013NE000013

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 4/2013 - UASG 154050

Número do Contrato: 60/2012.
No- Processo: 23113018488201112.
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2012 Contratante: FUNDACAO UNI-
VERSIDADE FEDERAL DE -SERGIPE. CNPJ Contratado:
32710477000157. Contratado : OFICINA DE PROJETOS LTDA -
EPP -Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 60(sessenta)
dias corridos. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência:
27/05/2013 a 25/07/2013. Data de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154050-15267-2013NE000013

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA No- 3/2013

A CPCFJL, considerando a análise técnica do DOFIS, decide
CLASSIFICAR a empresa SERCOL SANEAMENTO E CONSTRU-
ÇÕES LTDA, CNPJ 02053711/0001-50, com o valor global de R$
6.750.219,59.

ANTONIA EMMANUELA ALVES
VALENTINS DOS SANTOS

Presidente da CPCFJL

(SIDEC - 31/05/2013) 154050-15267-2013NE800100

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

EXTRATO DE CONTRATO No- 118/2013 - UASG 154051

No- Processo: 1309/2013.
PREGÃO SISPP No- 34/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE VICOSA -CNPJ Contratado: 05862337000121. Contratado :
RONI ARANDA VALENTE - ME -Objeto: Serviço de manutenção
de motocicletas. Fundamento Legal: 8666/93 . Vigência: 16/05/2013 a
31/12/2013. Valor Total: R$7.500,00. Data de Assinatura:
16/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

EXTRATO DE CONTRATO No- 119/2013 - UASG 154051

No- Processo: 1309/2013.
PREGÃO SISPP No- 34/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE VICOSA -CNPJ Contratado: 03196270000108. Contratado :
SAO CRISTOVAO PECAS E SERVICOS -LTDA - ME. Objeto:
Serviço de manutençao de veículos pesados. Fundamento Legal:
8666/93 . Vigência: 16/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total:
R$73.700,00. Data de Assinatura: 16/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

EXTRATO DE CONTRATO No- 120/2013 - UASG 154051

No- Processo: 1309/2013.
PREGÃO SISPP No- 34/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE VICOSA -CNPJ Contratado: 13586717000109. Contratado :
GLAUCIA DE CASSIA FREITAS CHAGAS -ME. Objeto: Serviço
não continuado de manutenção de veículos leves. Fundamento Legal:
8666/93 . Vigência: 17/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total:
R$48.775,00. Data de Assinatura: 17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2013 - UASG 154051

Número do Contrato: 49/2013.
No- Processo: 18272/2012.
PREGÃO SISPP No- 980/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE VICOSA -CNPJ Contratado: 04552404000149. Con-
tratado : ADCON ADMINISTRACAO E CONSERVACAO-LTDA.
Objeto: Acréscimo de 01 posto de vigia diurno e 06 postos de vigia
noturnos. Fundamento Legal: 8666/93 . Vigência: 06/05/2013 a
01/03/2014. Valor Total: R$315.276,92. Data de Assinatura:
06/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 6/2013 - UASG 154051

Número do Contrato: 303/2010.
No- Processo: 1521/2010.
PREGÃO SISPP No- 90/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE VICOSA -CNPJ Contratado: 01527405000145. Contratado :
W&M PUBLICIDADE LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação por mais
12 meses do contrato nº303/2010. Fundamento Legal: 8666/93 . Vi-
gência: 07/05/2013 a 07/05/2014. Valor Total: R$45.712,00. Data de
Assinatura: 22/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 213/2013 - UASG 154051

No- Processo: 007854/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Andaime.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Diretoria de Projetos e Obras
Campus Universitário - VICOSA - MG . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

APARECIDA MARIA RODRIGUES
CONEGUNDES ARSENIO

Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 138/2013

Firma vencedora: Balança Vargas Ltda (item 01).

(SIDEC - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

PREGÃO No- 163/2013

Firma vencedora: Dedetizadora Ambientes Ltda (item 01).

ANDREIA MOREIRA DE ARAUJO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 154051-15268-2013NE800490

CENTRAL DE ENSINO E DESENVOLVIMENTO
AGRÁRIO FLORESTAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 216/2013 - UASG 154052

No- Processo: 008109/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
TRONCO DE CONTENÇÃO, PULVERIZADOR, TRADO DE AÇO
E OUTROS. Total de Itens Licitados: 00007 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 11h00 e de 12h às 16h00 . Endereço: Rodovia Lmg 818 -
Km 06 - Campus Universitário Campus Universitário - FLORESTAL
- MG . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
08h00 site www.comprasnet.gov.br.

PATRICIA ALESSANDRA RODRIGUES SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 154052-15268-2013NE800490

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
DA EDUCAÇÃO

EXTRATOS DE COMPROMISSOS

Espécie: Termo de Compromisso PAC203936/2013. Processo nº
23400010647201284.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE EUNAPO-
LIS/BA, CNPJ/MF nº 16233439000102.
Objeto: Executar todas as atividades inerentes à construção de 1
unidade(s) de quadra(s) escolar(es) por meio de apoio financeiro, no
âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2.
O valor aprovado do(s) projeto(s) é de R$ 184.946,08 do orçamento
do FNDE.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12368203012KV0001,
Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da Despesa: 444042, Nú-
mero do Documento: 2012NE650981, de 05/12/2012, no valor de R$
184.946,08.
Vigência: 720 dias a partir da liberação da primeira parcela.

Espécie: Termo de Compromisso PAC203913/2013. Processo nº
23400010691201294.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUI-
PE/BA, CNPJ/MF nº 14147946000190.
Objeto: Executar todas as atividades inerentes à cobertura de 1 uni-
dade(s) de quadra(s) escolar(es) por meio de apoio financeiro, no
âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2.
O valor aprovado do(s) projeto(s) é de R$ 170.047,00 do orçamento
do FNDE.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12368203012KV0001,
Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da Despesa: 444042, Nú-
mero do Documento: 2012NE651051, de 05/12/2012, no valor de R$
170.047,00.
Vigência: 720 dias a partir da liberação da primeira parcela.

Espécie: Termo de Compromisso PAC203940/2013. Processo nº
23400010523201207.
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Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMA-
RI/BA, CNPJ/MF nº 13753959000140.
Objeto: Executar todas as atividades inerentes à construção de 1
unidade(s) de quadra(s) escolar(es) por meio de apoio financeiro, no
âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2.
O valor aprovado do(s) projeto(s) é de R$ 485.274,20 do orçamento
do FNDE.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12368203012KV0001,
Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da Despesa: 444042, Nú-
mero do Documento: 2012NE650897, de 05/12/2012, no valor de R$
485.274,20.
Vigência: 720 dias a partir da liberação da primeira parcela.

Espécie: Termo de Compromisso PAC203934/2013. Processo nº
23400010264201214.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE MA-
CEIO/AL, CNPJ/MF nº 12200135000180.
Objeto: Executar todas as atividades inerentes à cobertura de 1 uni-
dade(s) de quadra(s) escolar(es) por meio de apoio financeiro, no
âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2.
O valor aprovado do(s) projeto(s) é de R$ 179.138,49 do orçamento
do FNDE.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12368203012KV0001,
Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da Despesa: 444042, Nú-
mero do Documento: 2012NE650785, de 05/12/2012, no valor de R$
179.138,49.
Vigência: 720 dias a partir da liberação da primeira parcela.

Espécie: Termo de Compromisso PAC203761/2013. Processo nº
23400010265201251.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRA-
NHAS/AL, CNPJ/MF nº 12225546000120.
Objeto: Executar todas as atividades inerentes à cobertura de 1 uni-
dade(s) de quadra(s) escolar(es) por meio de apoio financeiro, no
âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2.
O valor aprovado do(s) projeto(s) é de R$ 184.330,88 do orçamento
do FNDE.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12368203012KV0001,
Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da Despesa: 444042, Nú-
mero do Documento: 2012NE650788, de 05/12/2012, no valor de R$
184.330,88.
Vigência: 720 dias a partir da liberação da primeira parcela.

Espécie: Termo de Compromisso PAC203783/2013. Processo nº
23400010231201266.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDA/PE,
CNPJ/MF nº 10404184000109.
Objeto: Executar todas as atividades inerentes à construção de 1
unidade(s) de educação infantil por meio de apoio financeiro, no
âmbito do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 2.
O valor aprovado do(s) projeto(s) é de R$ 679.903,23 do orçamento
do FNDE.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12365203012KU0001,
Fonte de Recurso: 0112000000, Natureza da Despesa: 444042, Nú-
mero do Documento: 2012NE631669, de 04/12/2012, no valor de R$
339.951,61.
Vigência: 720 dias a partir da liberação da primeira parcela.

Espécie: Termo de Compromisso nº 10152/2013. Processo nº
23400009878201245.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE GAMELEI-
RA/PE, CNPJ/MF nº 11343902000147.
Objeto: Executar todas as atividades inerentes à construção de es-
cola(s) por meio de apoio financeiro, no âmbito do Plano de Ação
Articulada - PAR.
O valor aprovado do(s) projeto(s) é de R$ 1.121.792,27 do orçamento
do FNDE.
Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho: 12847203005090251,
Fonte de Recurso: 0300000000, Natureza da Despesa: 444042, Nú-
mero do Documento: 2012NE690633, de 24/11/2012, no valor de R$
448.716,91. Programa de Trabalho: 12847203005090255, Fonte de
Recurso: 0100000000, Natureza da Despesa: 444042, Número do
Documento: 2012NE694234, de 30/12/2012, no valor de R$
319.130,33.
Vigência: 720 dias a partir da liberação da primeira parcela.

EXTRATOS DE CONTRATOS

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Cristiane de Lourdes da Silva CPF: 070.321.838-75
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.

Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Francisco das Chagas Cunha Mendes CPF: 287.160.433-
91
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Eduardo Nunes da Silva CPF: 987.297.991-04
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 15/04/2013 á 15/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 15/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Jussara Severo da Silva CPF: 931.252.834-34
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Dyacy Maria de Farias Moreira CPF: 210.617.854-91
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Marcelo Pereira de Souza CPF: 100.236.398-57
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Tiago Pereira Gonçalves CPF: 979.077.310-20
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,

com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Leonardo Decina Laterza CPF: 170.799.776-49
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Pedro Jader Antony Linhares CPF: 474.774.072-49
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Isabela Menezes Muller CPF: 092.795.917-89
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 07/05/2013 á 07/05/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 07/05/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Marcus Vinicius Oliveira de Genaro CPF: 277.939.258-
40
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil reais) no período
total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Aline Mercedes Silva Lerias CPF: 852.117.291-53
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 2013 35ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300035

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Juliana Moreira Gonçalves Severino CPF: 035.020.466-
70
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Ana Claudia Bôer Breier CPF: 938.812.580-00
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 33/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Claudia Márcia Monteiro da Silva CPF: 394.236.381-
04
Objeto: Contratar consultoria especializada para análise das condições
de implementação dos projetos de infraestrutura educacional, geren-
ciados pelo FNDE, com proposta de adequação dos processos man-
tidos com as Secretarias Estaduais e prefeituras municipais, visando
qualificar a implantação do Plano de Desenvolvimento da Educação
(PDE), na expansão e reestruturação das redes físicas educacionais,
com ênfase na área de educação infantil, ensino fundamental, ensino
médio, e educação profissional, educação do campo, indígena e qui-
lombola.
Vigência: 26/04/2013 á 26/04/2014
Remuneração: R$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais)
no período total do contrato
Data de Assinatura: 26/04/2013

Edital No- 69/2013
Espécie: Contrato
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Fellipe Esteves dos Santos: CPF 013.605.201-04
Objeto: Consultoria especializada para levantamento e análise de re-
quisitos para subsidiar a atualização e o aperfeiçoamento dos pro-
cessos gerenciais, organizacionais e tecnológicos utilizados pela CA-
PES na formulação, implantação e avaliação das ações relacionadas à
construção dos módulos de integração entre o Sistema de Controle de
Bolsas e Auxílios - SCBA - com outros sistemas da CAPES, da
migração de bolsistas e projetos de sistemas legados para o sistema
SCBA e de melhorias no sistema Linha Direta
Vigência: 18/04/2013 à 18/12/2014.
Remuneração: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) no período
total do contrato.
Data de Assinatura: 18/04/2013

Edital No- 70/2013 - Consultor 01
Espécie: Contrato
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Carlos Augusto Lima Borges: CPF 726.497.201-15
Objeto: Consultoria especializada para levantamento e análise de re-
quisitos para subsidiar a atualização e aperfeiçoamento dos processos
gerenciais, organizacionais e tecnológicos utilizados pela CAPES na
formulação, implantação e avaliação das ações relacionadas à ela-
boração e migração de processos e sistemas de candidaturas da DPB
relativas ao programa PROCAD e da DRI relativas aos programas
das modalidades: doutorado sanduíche, doutorado pleno, estágio sê-
nior e estágio pós-doutoral para o SiCAPES.
Vigência: 18/04/2013 à 18/12/2014.
Remuneração: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) no período
total do contrato.
Data de Assinatura: 18/12/2013

Edital No- 70/2013 - Consultor 02
Espécie: Contrato
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Igor de Freitas e Felix de Sousa: CPF 716.489.761-15
Objeto: Consultoria especializada para levantamento e análise de re-
quisitos para subsidiar a atualização e aperfeiçoamento dos processos
gerenciais, organizacionais e tecnológicos utilizados pela CAPES na
formulação, implantação e avaliação das ações relacionadas à ela-
boração e migração de processos e sistemas de candidaturas da DPB
relativas ao programa PROCAD e da DRI relativas aos programas
das modalidades: doutorado sanduíche, doutorado pleno, estágio sê-
nior e estágio pós-doutoral para o SiCAPES.

Vigência: 18/12/2013 à 18/12/2014.
Remuneração: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) no período
total do contrato.
Data de Assinatura: 18/12/2013

Edital No- 70/2013- Consultor 03
Espécie: Contrato
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Carlos Eduardo Borba Aguiar: CPF 024.301.229-28
Objeto: Consultoria especializada para levantamento e análise de re-
quisitos para subsidiar a atualização e aperfeiçoamento dos processos
gerenciais, organizacionais e tecnológicos utilizados pela CAPES na
formulação, implantação e avaliação das ações relacionadas à ela-
boração e migração de processos e sistemas de candidaturas da DPB
relativas ao programa PROCAD e da DRI relativas aos programas
das modalidades: doutorado sanduíche, doutorado pleno, estágio sê-
nior e estágio pós-doutoral para o SiCAPES.
Vigência: 18/012/2013 à 18/12/2014.
Remuneração: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) no período
total do contrato.
Data de Assinatura: 18/04/2013

Edital No- 80/2013
Espécie: Contrato
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Kleber Oguino: CPF 695.073.761-00
Objeto: Consultoria especializada para desenvolvimento de estudos
propositivos para subsidiar o aperfeiçoamento dos processos geren-
ciais, organizacionais e tecnológicos, no âmbito da CAPES, no pro-
cesso de formulação, implantação e avaliação das ações relacionadas
à construção dos módulos de Gestão de Arquivos para solicitações de
cartões e carga referentes ao pagamento de bolsas no exterior, Con-
solidação de Pagamentos de Bolsas no Exterior, Autenticação (Proxy)
para o controle de acesso ao WebService disponibilizado pelo sistema
financeiro, Integração com o novo SIAFI Web (Autenticação), In-
tegração com o Módulo de Contas a Pagar e a Receber do novo
SIAFI Web, Integração com o módulo de Pagamentos do novo SIAFI
Web, Conciliação Bancária, Monitoramento de Solicitações de Li-
beração de Recurso, Informe de Rendimentos diversos tipos de pa-
gamento de bolsas realizados, Tratamento de Retorno das Listas de
Credores através do SIAFI e Acompanhamento de Solicitação de
Liberação de Recursos. Todos no âmbito do Sistema de Gestão da
Universidade Aberta do Brasil (SisUAB), da Capes, no que tange os
resultados previstos no documento de projeto firmado com a OEI.
Vigência: 29/04/2013 à 29/12/2014.
Remuneração: R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais) no
período total do contrato.
Data de Assinatura: 29/04/2013

Edital No- 85/2013
Contratante: OEI/BRA/09/004
Contratado: Carlos Eduardo Panarello: CPF 967.453.121-15
Objeto: Consultoria especializada para elaboração e proposição de
projeto para subsidiar formulação, implantação e avaliação das ações
relacionadas às customizações necessárias para implantação dos mó-
dulos de Gestão de Arquivos para solicitações de cartões e carga
referentes ao pagamento de bolsas no exterior, Consolidação de Pa-
gamentos de Bolsas no Exterior, Autenticação (Proxy) para o controle
de acesso ao WebService disponibilizado pelo sistema financeiro,
Monitoramento de Solicitações de Liberação de Recurso e Informe de
Rendimentos para os diversos tipos de pagamento de bolsas rea-
lizados. Todos no âmbito do Sistema de Gestão da Universidade
Aberta do Brasil (SisUAB), da Capes, no que tange os resultados
previstos no documento de projeto firmado com a OEI.
Vigência: 29/04/2013 à 29/12/2014.
Remuneração: R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais) no período
total do contrato.
Data de Assinatura: 29/04/2013

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Sexto Termo Aditivo ao Convênio nº 656384/2009. Processo
nº 23400.005009/2009-46.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE CACHOEIRINHA/TO,
CNPJ/MF nº 25.064.064/0001-87.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 280 dias, de 03/06/2013 até 09/03/2014.
Data e Assinaturas: 31/05/2013 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, ERISVAL-
DO RESPLANDES DE ARAÚJO - Prefeito, CPF nº 984.622.291-
20.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Convênio nº 657428/2009. Pro-
cesso nº 23400.004954/2008-40.
Partícipes: Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FN-
DE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade Gestora: 153173,
Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE SAO JOAO DO PARAISO/MG,
CNPJ/MF nº 24.791.154/0001-07.
Objeto: Prorrogar a vigência do Convênio.
Vigência: 360 dias, de 10/02/2013 até 04/02/2014.
Data e Assinaturas: 08/02/2013 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente, CPF nº 388.266.584-04, ANTONIO
CAROBA DA SILVA - Prefeito, CPF nº 868.562.436-34.

Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Convênio nº 710262/2008. Pro-
cesso n° 23400.007527/2007-32.
Partícipes: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO - FNDE, CNPJ/MF nº 00.378.257/0001-81, Unidade
Gestora: 153173, Gestão: 15253, e o MUNICÍPIO DE OURO PRE-
TO DO OESTE/RO, CNPJ n° 04.380.507/0001-79.
Objeto: prorrogar a vigência do convênio.
Vigência: 360 dias, de 01/06/2013 até 26/05/2014.
Data e Assinaturas: 31/05/2013 - JOSÉ CARLOS WANDERLEY
DIAS DE FREITAS, Presidente do FNDE, CPF nº 388.266.584-04,
JUAN ALEX TESTONI - Prefeito, CPF nº 203.400.012-91.

RETIFICAÇÃO

No Extrato do 2º Termo Aditivo ao Convênio nº
702427/2010, do Município de MIRINZAL/MA, publicado na Seção
3 do D.O.U de 13/09/2012, página 38, ONDE SE LÊ: Vigência: 365
dias, de 11/09/2012 até 10/09/2013. LEIA-SE: Vigência: 360 dias, de
12/09/2012 até 06/09/2013.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2013 - UASG 153173

Número do Contrato: 115/2012.
No- Processo: 23034007024201240.
INEXIGIBILIDADE No- 68/2012 Contratante: FUNDO NACIONAL
DE DESENVOLVIMENTO-DA EDUCACAO. CNPJ Contratado:
73937682000137. Contratado : ZAPT EDITORA LTDA - ME -Ob-
jeto: Aquisição complementar de obras didáticas para atender ao
PNLD 2013. Fundamento Legal: Caput do artigo 25 da Lei 8.666/93.
Vigência: 31/05/2013 a 12/09/2013. Valor Total: R$34.468,95. Data
de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153173-15253-2013NE800166

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 11/2013 - UASG 153173

Número do Contrato: 89/2008.
No- Processo: 23034000325200866.
PREGÃO SISPP No- 32/2008 Contratante: FUNDO NACIONAL DE
DESENVOLVIMENTO-DA EDUCACAO. CNPJ Contratado:
04424629000110. Contratado : STAR SEGUR ENGENHARIA LT-
DA - ME -Objeto: Repactuação baseada na Convenção Coletiva
2011/2012, bem como repactuação dos preços originalmente con-
tratados com base na Convenção Coletiva 2013/2013. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 30/04/2013 a 30/04/2013. Valor Total:
R$1.296.467,74. Data de Assinatura: 30/04/2012.

(SICON - 31/05/2013) 153173-15253-2013NE800166

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 23/2013 - UASG 153173

No- Processo: 23034005991201358 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para prestação de serviços de im-
pressão gráfica referente às OBRAS Guia Escolar: Identificação de
Sinais de Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes , O
ECA nas Escolas: Perspectivas Interdisciplinares e Impactos da Vio-
lência na Escola: Um Diálogo com Professores bem como serviços de
produção e reprodução do respectivo CD-ROM no formato Mecdaisy
e PDF, embalagem, rotulagem, formação de encomendas e entre-
ga/postagem de todo material produzido, na forma e condições es-
tabelecidas no Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 03/06/2013 de 08h30 às 12h00 e de 14h às 17h30 . En-
dereço: Setor Bancário Sul Quadra 2 Edifício Fnde Asa Sul - BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANDRE LUSTOSA AVILA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 153173-15253-2012NE800166

HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo nº 128819 - Aquisição de materiais para Projeto Pesquisa.
Contratada: Universidade Federal de Pelotas; Fundação Estadual de
Prod. e Pesq. em Saúde .
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso XXI, Lei 8.666/93
Autorização: 22/05/13 - Ratificação: 27/05/13
Autoridade Ratificadora: Prof. Amarilio Vieira de Macedo Neto
Processo nº 128870 - Aquisição de Medicamentos.
Contratada: Genesio A Mendes & Cia.Ltda - R$ 830,16; Marca Dist.
Medicamentos e Mat.Hosp.Ltda - R$ 31.124,00; Districenter
Dist.Medicamentos Ltda - R$ 1.977,50; Genesio A Mendes & Cia.Lt-
da - R$ 1.519,90; Dimed S/A Dist.Medicamentos - R$ 355,04; Ar-
temisia Farmácia de Manipulação Ltda - R$ 46,50.
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93
Autorização: 24/05/13 - Ratificação: 29/05/13
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Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto
Processo nº 128880 - Aquisição de Medicamentos.
Contratada: Genesio A Mendes & Cia.Ltda - R$ 44,73; Distribuidora
de Medicamentos Paulo Lima Ltda - R$ 636,00; Wam Med Dist.Me-
dicamentos Ltda - R$ 343,56; Laboratórios B. Braun S/A - R$
4.790,00; Genesio A Mendes & Cia.Ltda - R$ 237,50; Artemisia
Farmácia de Manipulação Ltda - R$ 61,40; Wam Med Dist. de Me-
dicamentos Ltda - R$ 8.600,00 .
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93
Autorização: 24/05/13 - Ratificação: 29/05/13
Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto
Processo nº 128936 - Aquisição de arruela Dentada/Kit Protese Biliar
Montada 10x10 com introdutor.
Contratada: Lifecor Comércio de Produtos Hospitalares Ltda - R$
3.700,00; Imact Sul Importação e Comércio Ltda - R$ 3.250,00 .
Fundamento Legal: Art. 24, Inciso IV, Lei 8.666/93
Autorização: 23/05/13 - Ratificação: 28/05/13
Autoridade Ratificadora: Tanira Andreatta Torelly Pinto

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Órgão Superior: Ministério da Educação
Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
No- do Aditivo: 8922
Contratada: Varian Medical Systems Brasil Ltda
Data da Assinatura: 07/05/2013
Data da Publicação no DOU: 03/06/2013
No- do Processo: 120.100
Objeto do Aditivo: Prorrogar a vigência do contrato nº 8922, por mais
12(doze) meses, contados a partir de 08/05/2013, inclusão do gestor e
fiscal do contrato. Continuam validas as demais cláusulas do contrato
e aditivos, que não colidirem com as deste termo.

Órgão Superior: Ministério da Educação
Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
No- do Aditivo: 9586
Contratada: Siemens Healtcare Diagnósticos Ltda
Data da Assinatura:24/05/2013
Data da Publicação no DOU: 03/06/2013
No- do Processo: 121.827
Objeto do Aditivo: Prorrogar a vigência do contrato nº 9586, por
12(doze) meses, contados a partir de 27/05/2013. Continuam validas
as demais cláusulas do contrato e aditivos, que não colidirem com as
deste termo.

Órgão Superior: Ministério da Educação
Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
No- do Aditivo: 9669
Contratada: VFR Indústria Comércio e Serviços de Sistemas Ltda
Data da Assinatura: 21/05/2013
Data da Publicação no DOU: 03/06/2013
No- do Processo: 122.648
Objeto do Aditivo: Prorrogar a vigência do contrato nº 9669, por mais
12(doze) meses, contados a partir de 17/06/2013, reajustado o valor
mensal da manutenção do sistema em 5,84% (cinco vírgula oitenta e
quatro por cento) inclusão do gestor e fiscal do contrato. Continuam
validas as demais cláusulas do contrato e aditivos, que não colidirem
com as deste termo.

Órgão Superior: Ministério da Educação
Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
No- do Aditivo: 9905
Contratada: Unimed Porto Alegre Sociedade Cooperativa de Trabalho
Médico Ltda
Data da Assinatura: 28/03/2013
Data da Publicação no DOU: 03/06/2013
No- do Processo: 122.516
Objeto do Aditivo: Alterar a cláusula 2.3 do terceiro termo de adi-
tamento ao contrato nº 9905, realinhando os valores da co-parti-
cipação dos funcionários nas consultas médicas, inclusão do gestor e
fiscal do contrato. Continuam validas as demais cláusulas do contrato
e aditivos, que não colidirem com as deste termo.

Órgão Superior: Ministério da Educação
Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
No- do Aditivo: 10270
Contratada: GE Healthcare do Brasil Comércio e Serviços para Equi-
pamentos Médico Hospitalares Ltda
Data da Assinatura: 05/04/2013
Data da Publicação no DOU: 03/06/2013
No- do Processo: 124.068
Objeto do Aditivo: Prorrogar a vigência do contrato nº 10270, por
mais 12(doze) meses, contados a partir de 07/04/2013, reajustado em
6,31% (seis vírgula trinta e um por cento) a partir da data de re-
novação, inclusão do gestor e fiscal do contrato. Continuam validas
as demais cláusulas do contrato e aditivos, que não colidirem com as
deste termo.

Órgão Superior: Ministério da Educação
Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
No- do Aditivo: 10910
Contratada: Nacon Engenharia Ltda
Data da Assinatura:21/05/2013
Data da Publicação no DOU: 03/06/2013

No- do Processo: 125.681
Objeto do Aditivo: Acréscimo nas quantidades do valor global con-
tratado, que passa de R$ 3.678.122,37 para R$ 3.752.900,16, inclusão
do gestor e fiscal do contrato. Continuam validas as demais cláusulas
do contrato e aditivos, que não colidirem com as deste termo.

Órgão Superior: Ministério da Educação
Órgão Subordinado: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
Unidade Gestora: Hospital de Clínicas de Porto Alegre
No- do Aditivo: 11754
Contratada: Pricewaterhousecoopers Serviços Profissionais Ltda
Data da Assinatura: 15/04/2013
Data da Publicação no DOU: 03/06/2013
No- do Processo: 127.866
Objeto do Aditivo: Prorrogar a vigência do referido contrato por 90
(noventa) dias, contados a partir de 16 de abril de 2013. Continuam
validas as demais cláusulas do contrato e aditivos, que não colidirem
com as deste termo.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 UASG 158459

Número do Contrato: 6/2011. Nº Processo: 23349000122201121.
PREGÃO SRP Nº 13/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA CATA. CNPJ Contra-
tado: 00604122000197. Contratado : TRIVALE ADMINISTRACAO
LTDA -Objeto: Aditivo ao contrato por renovação na data de vi-
gência. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 24/05/2013 a
23/05/2014. Valor Total: R$103.850,00. Data de Assinatura:
24/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158459-26422-2013NE800069

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO CEARÁ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 39/2013 -
UASG 158133

Nº Processo: 23255013073201306 . Objeto: Contratação de empresa
especializada na prestação de Serviço de Telefonia Móvel Pessoal -
SMP para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Ceará. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º,
Inciso V da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Quando não
acudirem interessados à licitação anterior e esta, justificadamente, não
puder ser repetida sem prejuízo. Declaração de Dispensa em
22/05/2013 . MARCOS ANDRE DAMASCENO CAVALCANTE .
Diretor de Administração . Ratificação em 29/05/2013 . TASSIO
FRANCISCO LOFTI MATOS . Pró-reitor de Administração e Pla-
nejamento . Valor Global: R$ 470.589,60 . CNPJ CONTRATADA :
04.164.616/0001-59 TNL PCS S /A.

(SIDEC - 31/05/2013) 158133-26405-2013NE800002

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Extrato do Contrato de Prorrogação nº 09/2013, celebrado entre o
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-
LOGIA DO ESPÍRITO SANTO - CAMPUS VITÓRIA e THIAGO
MELLO DOS REIS. OBJETO: modificação da Cláusula Segunda,
prorrogando o referido contrato até 28 de maio de 2014. FUNDA-
MENTO LEGAL: Artigos 1º e 2º, inciso IV, e demais dispositivos da
Lei nº 8.745/93, com nova redação dada pelas Leis nº 9.849/99 e
10.667/2003. DATA DA ASSINATURA: 29 de maio de 2013.

CAMPUS VITÓRIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2013 - UASG 158416

Nº Processo: 23148004022201211 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de pessoa jurídica especializada para realização de serviços
de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças,
para o laboratório da Coordenadoria de Mecânica do Campus Vitória
do Ifes, de acordo com as especificações e quantidades constantes no
Anexo I - Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00006 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Av. Vitória, 1729 Jucutuquara - VITORIA - ES . Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital poderá ser
obtido nos endereços eletrônicos www.comprasnet.gov.br
www.ifes.edu.br, através do email clc.vi@ifes.edu.br ou mediante
apresentação de pendrive para cópia.

RICARDO PAIVA
Diretor Geral

(SIDEC - 31/05/2013) 158416-26406-2013NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2013 pu blicado no D.O.
de 09/05/2013 , Seção 3, Pág. 64. Onde se lê: R$ 341.303,68. Leia-
se : R$ 391.524,06.

(SICON - 31/05/2013) 158153-26429-2013NE800008

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL

EDITAL No- 68, DE 27 DE MAIO DE 2013
TORNAR PÚBLICA A CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria
MEC n.º 627, publicada no Diário Oficial da União de 29/06/2009,
no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA BAIANO

EXTRATO DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 53/2012. Partes: Instituto
Federal de Educação Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Catu e
Cleidson Souza de Santana. OBJETO: Prorrogação de Contratação de
Professor Temporário. INICIO: 31/05/2013. TÉRMINO: 31/05/2014.
ASSINAM: Nilton de Santana dos Santos, pelo IF Baiano e Cleidson
Souza de Santana, pelo Contratado.

ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 52/2012. Partes: Instituto
Federal de Educação Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Senhor
do Bonfim e Anderson Alexandre Pereira da Silva. OBJETO: Pror-
rogação de Contratação de Professor Temporário. INICIO:
30/05/2013. TÉRMINO: 30/05/2014. ASSINAM: Nilton de Santana
dos Santos, pelo IF Baiano e Anderson Alexandre Pereira da Silva,
pelo Contratado.

ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 45/2012. PARTES: Instituto
Federal de Educação Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Senhor
do Bonfim e Mirian Silva Santos. OBJETO: Prorrogação de Con-
tratação de Professor Temporário. INICIO: 23/05/2013. TÉRMINO:
23/05/2014. ASSINAM: Nilton de Santana dos Santos, pelo IF Baia-
no e Mirian Silva Santos, pela Contratada.

ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato nº 55/2012. Partes: instituto
federal de educação ciência e tecnologia baiano - Campus Catu e
Hildemar Lacerda da Conceição. OBJETO: Prorrogação de Contra-
tação de Professor Temporário. INICIO: 02/06/2013. TÉRMINO:
01/06/2014. ASSINAM: Nilton de Santana dos Santos, pelo IF Baia-
no e Hildemar Lacerda da Conceição, pelo Contratado

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 20/2013 - UASG 158143

Nº Processo: 23098000894201324 . Objeto: Contratação de serviço
de exploração de mídia institucional informativa através do sistema
de veiculação de informação via monitores multimídia Total de Itens
Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Tendo em vista a inviabilidade com-
petição Declaração de Inexigibilidade em 29/05/2013 . SIMONE
CARDOSO DOS SANTOS PENTEADO . Pró-reitora . Ratificação
em 29/05/2013 . WILSON CONCIANI . Ordenador de Despesas .
Valor Global: R$ 8.046,00 . CNPJ CONTRATADA :
15.734.422/0001-68 TV MINUTO BRASILIA S/A.

(SIDEC - 31/05/2013) 158143-26428-2013NE800020

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA CATARINENSE

CAMPUS ARAQUARI

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 21/2013 -
UASG 158459

Nº Processo: 23349000300201386 . Objeto: Aquisição de forma
emergencial de mistura para pão francês, para atender o refeitório do
IF Catarinense Campus Araquari, até realização do certame Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XII da
Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Item indispensável ao
funcionamento o IFC e frustrado no certame, já em processo de nova
licitação Declaração de Dispensa em 29/05/2013 . FELIPE PEREIRA
CANEVER . Coordenador de Orçamento e Finanças . Ratificação em
29/05/2013 . JONAS CUNHA ESPINDOLA . Diretor Geral . Valor
Global: R$ 4.860,00 . CNPJ CONTRATADA : 85.129.518/0001-82
MOINHO CA TARINENSE S A.

(SIDEC - 31/05/2013) 158459-26422-2013NE800069
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I - TORNAR PÚBLICA a convocação dos candidatos abaixo elencados, aprovados e classificados em Concurso Público, para: 1)
apresentarem os documentos que comprovem os requisitos exigidos para ingresso no respectivo cargo, bem como toda a documentação listada
no Anexo II deste Edital; 2) Submeterem-se à inspeção médica oficial para emissão do Atestado Médico Admissional, estando, desde já, cientes
de que somente poderão ser empossados se forem considerados aptos, física e mentalmente, pelo(a) médico(a) do IFG, conforme estabelecido
no artigo 14, parágrafo único, da Lei n.° 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

II - A íntegra deste Edital encontra-se disponível no site www.ifg.edu.br
Relação dos Candidatos Convocados
Servidores Técnico-Administrativos

Nome C a rg o Edital de
Homologação

Câmpus de
Lotação

Regime de
Tr a b a l h o

Ione Barbosa dos Santos Médico/ Segurança do Trabalho Edital 177/2012
D.O.U. 14/09/2012

Aproveiamento de concurso da UFG

Reitoria 20h

PAULO CÉSAR PEREIRA

CAMPUS CUIABÁ - OCTAYDE JORGE DA SILVA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 54/2013 - UASG 158333

Nº Processo: 23194003328201386 . Objeto: Para pagamento de taxa
de inscrição no evento "53º Congresso Brasileiro de Química", pe-
ríodo de 13 a 18/10/2013, do servidor Amarildo Jobim Campos Ne-
ves Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Art. 25º,
Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Inexigi-
bilidade em 29/05/2013 . DANILO HERBERT QUEIROZ MARTINS
. Diretor A. e Planejamento . Ratificação em 29/05/2013 . NELSON
YOSHIO ITO SUZUKI . Diretor Geral . Valor Global: R$ 464,00 .
CNPJ CONTRATADA : 33.911.835/0001-52 ASSOCIACA O BRA-
SILEIRA DE QUIMICA.

(SIDEC - 31/05/2013) 158333-26414-2013NE800089

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO

Objeto: Extrato de Contrato nº 017/2013 - COGEP/IFMS, celebrado
entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato
Grosso do Sul (IFMS) e DIEMESLENO SOUZA CARVALHO, que
tem por objeto a prestação de serviços de Professor do Ensino Básico,
Técnico e Tecnológico - Temporário (Lei nº 8.745/93), com remu-
neração correspondente à de Professor do Ensino Básico, Técnico e
Tecnológico, Classe "D1", Nível 1, equivalente ao regime de trabalho
de 40 (quarenta) horas semanais - Câmpus Campo Grande - Vigência:
24.05.2013 a 31.08.2013.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 9/2013 - UASG 158132

Nº Processo: 23347000244201308 . Objeto: Requisição para exe-
cução do serviço de ampliação da rede de água do Campus Campo
Grande para atender às atividades acadêmicas do local. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. Declaração de Inexigibilidade em 11/03/2013 . CESAR
NAOYOSHI IGARASHI . Gestor Financeiro . Ratificação em
31/05/2013 . IVAN FERREIRA DOMINGUES . Ordenador de Des-
pesas por Delegação . Valor Global: R$ 60.000,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 04.089.570/0001-50 AGUAS GUA RIROBA SA.

(SIDEC - 31/05/2013) 158132-26415-2013NE800071

CAMPUS NOVA ANDRADINA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 7/2012

Bortolai Livros ltda - cnpj:09.096.717/0003-15,vencedor dos
itens: 27, 30, 43, 58, 77, 84; Eunice Maria Goncalves de Oliveira me
- cnpj: 11.311.279/0001-39, vencedor dos itens: 15, 67, 68,107; Li-
vraria GP Ltda - cnpj:11.093.505/0001-64, vencedor dos itens: 1, 6,
10, 22, 41, 53, 61, 71, 78, 79, 81, 87; G.B. de Oliveira & cia Ltda,
cnpj: 00.143.970/0001-46, vencedor dos itens: 7, 16, 21, 26, 31, 38,
39, 40, 49, 52, 60, 62, 63, 65, 73, 76, 91, 95, 106, 108, 109, 114, 115,
116, 117, 118; Mult Books Ltda-me - cnpj: 02.117.769/0001-10, ven-
cedor dos itens: 3, 4, 511, 28, 29, 35, 56, 66, 80, 82, 98, 99, 100, 103,
105, 110; Weaspe Comercial Ltda-epp - cnpj: 17.102.636/0001-45,
Vencedor dos itens: 33, 55,75, 88, 92, 96, 102; Metodo Obras e
Reformas Ltda-ME cnpj: CNPJ:14.062.059/0001-19, Vencedor dos
itens 14, 45, 48, 89, 111.

FABIANA AGUENA SALES LAPA
p/PREGÃO

(SIDEC - 31/05/2013) 158132-25416-2013NE800071

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

AVISO DE ANULAÇÃO

Inexigibilidade de licitação Nº 13/2013
Fica anulada a Inexigibilidade supracitada, referente ao pro-

cesso Nº 23208001262013dv .

JACKSON FREITAS MEIRELES
p/PREGÃO

(SIDEC - 31/05/2013) 158122-26409-2013NE800397

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2013 - UASG 158122

Nº Processo: 23208000522013DV . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada em fornecimento e plantio de gra-
ma, do tipo batatais, para o IFMG Campus Governador Valadares.
Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. Professor Mário Werneck,
2590 Buritis - Ifmg/reitoria - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 10/07/2013 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital na íntegra
está disponível nos sítios www.ifmg.edu.br e www.compras-
n e t . g o v. b r.

GUSTAVO CARVALHO SOUZA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 158122-26409-2013NE800397

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 86/2013

O IFMG torna público o resultado do Pregão nº 86/2013.
Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de ma-
nutenção elétrica preventiva e corretiva nos prédios do IFMG - Cam-
pus Congonhas. Item 01: MAS AUTOMACAO E ENGENHARIA
LTDA - EPP

ERICO OTAVIO DINIZ CRISPIM DA SILVA
Membro da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 158122-26409-2013NE800397

RETIFICAÇÃO

Na Dispensa de Licitação Nº 1/2013 publicada no DOU de
22/03/2013, Seção 3, Pág. 43 , Onde se lê: Contratada: ASSOCIA-
ÇÃO DE RESGATE DA DIGNIDADE HUMANA PROVIDENCIA
DIVINA. Valor: R$ 368.172,00. Leia-se: Contratada: ASSOCIAÇÃO
DE RESGATE DA IGNIDADE HUMANA PROVIDENCIA DIVI-
NA. Valor: R$ 359.400,00.

(SIDEC - 31/05/2013) 158122-26409-2013NE800397

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 158121

Número do Contrato: 23/2012.
Nº Processo: 23414000380201268.
INEXIGIBILIDADE Nº 8/2012 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Con-
tratado: 09168704000142. Contratado : EMPRESA BRASIL DE CO-
MUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: O presente termo aditivo tem por
objeto o acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) sobre o valor
incialmente pactuado, passando de R$ 25.000,00 para R$ 31.250,00.
Fundamento Legal: Art. 65, ÷ 1¨ da lei 8.666/93 e alterações sub-
sequentes. Vigência: 03/05/2013 a 27/08/2013. Valor Total:
R$6.250,00. Data de Assinatura: 03/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158121-26410-2013NE800020

CAMPUS ARINOS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 3/2013 - UASG 158438

Nº Processo: 23392000121201313 . Objeto: Contratação de pessoa
jurídica para prestação de serviço de curso de capacitação profis-
sionalizante em topografia. Total de Itens Licitados: 00001 . Fun-
damento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. .
Justificativa: A presente contratação atende ao Art. 24º, Inciso II da
Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Dispensa em 27/05/2013
. WILLEGAIGNON GONCALVES DE REZENDE . Diretor de Ad-
ministração e Planejamento . Ratificação em 27/05/2013 . ELIAS
RODRIGUES OLIVEIRA FILHO . Diretor Geral . Valor Global: R$
1.200,00 . CNPJ CONTRATADA : 12.647.941/0001-09 GEOCIA CO
NSULTORIA E GEOTECNOLOGIA LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 158438-26410-2013NE800015

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

CAMPUS SÃO LUIS - CENTRO HISTÓRICO

AVISO DE CONVOCAÇÃO PÚBLICA Nº 1/2013

A Diretoria de Geral do campus São Luís Centro Histórico
do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão,
no uso de suas atribuições comunica aos interessados que está re-
cebendo propostas de imóvel para locação, visando instalar os Pro-
gramas de extensão do Campus, conforme especificações constantes
no Chamamento Público 01/2013.

Obtenção da convocação: O Edital e seus anexos estão a
disposição dos interessados na Diretoria de Administração, no Ins-
tituto federal de educação, ciência e tecnológica do maranhão-campus
São Luís Centro Histórico, situado no endereço Rua Afonso Pena,
174 Centro, São Luís/MA, CEP: 65.010-030, nos dias úteis, das 8:30h
às 11h e das 14h ás 17h. walker@ifma.edu.br/carlosalexandre@if-
ma.edu.br/darlan@ifma.edu.br

Recebimento das propostas até dia 10/06/2013 às 17 horas
(horário local).

DARLAN GAMA MARTINS
Coordenador de Compras

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

CAMPUS BARRA DO GARÇAS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 31/2013 - UASG 158497

Nº Processo: 23189000835201337 . Objeto: Aquisição de canecas
reutilizáveis personalizadas para realização da Semana de Meio Am-
biente do IFMT Barra do Garças. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.
. Justificativa: Atender a demanda emergencial da Coordenação de
Eventos do IFMT Barra do Garças. Declaração de Dispensa em
31/05/2013 . ELIZEU DEMAMBRO . Chefe do Dpto. de Adm. e
Plan. do Ifmt Barra do Garças . Ratificação em 31/05/2013 . JOS-
DYR VILHAGRA . Diretor Geral do Ifmt Barra do Garças . Valor
Global: R$ 3.800,00 . CNPJ CONTRATADA : 15.393.772/0001-08
R. A. P. DE OLIVEIRA BRINDES - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 158497-26414-2013NE800001

CAMPUS CÁCERES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2013 UASG 158334

Número do Contrato: 6/2010.
Nº Processo: 231910000052010.
PREGÃO SISPP Nº 3/2010 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
MATO GROSSO -CNPJ Contratado: 60860087000107. Contratado :
BRINK'S SEGURANCA E TRANSPORTE DE-VALORES LTDA.
Objeto: Prorrogação da vigência do contrato por mais 12 (doze)
meses, e alteração do valor. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Data de
Assinatura: 29/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158334-26414-2013NE800003

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2013 UASG 158334

Número do Contrato: 18/2012.
Nº Processo: 23191000675201204.
PREGÃO SISPP Nº 10/2012 Contratante: INSTITUTO FEDERAL
DE MATO GROSSO -CNPJ Contratado: 05829233000115. Contra-
tado : DR-CONSULTORIA, PROJETOS E -CONSTRUCOES LTDA
- ME. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato por mais trinta
dias corridos. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Data de Assinatura:
22/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158334-26414-2013NE800003
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CAMPUS PIRAPORA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 8/2013 - UASG 158440

Nº Processo: 23395000139201395 . Objeto: Pagamento de seguro
obrigatório(DPVAT)2012/2013, referente ao veiculo oficial VOYAGE
1.6, chassi nº 9BWDB45U0DT232509, renavan nº 000117743, per-
tencentes ao IFNMG- Campus Pirapora. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Única empresa autorizada para operar com
seguros de danos e pessoas, especializada em seguro DPVAT, no
Brasil. Declaração de Inexigibilidade em 21/05/2013 . MIGUEL
BARBOSA RAMOS . Diretor de Administração e Planejamento .
Ratificação em 27/05/2013 . JULIO CESAR PEREIRA BRAGA .
Diretor Geral . Valor Global: R$ 114,08 . CNPJ CONTRATADA :
09.248.608/0001-04 SEGURADOR A LIDER DOS CONSORCIOS
DO SEGURO DPVAT S.A..

(SIDEC - 31/05/2013) 158440-26410-2013NE800006

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO PARÁ

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 7/2013

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no DOU de 22/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Ele-
trônico - O presente Pregão tem por objeto a contratação de pessoa
jurídica especializada para prestação de serviços de internet para
atender ao Campus Breves deste IFPA, conforme especificações cons-
tantes no termo de referência.

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 03/06/2013 das
08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00 . Endereço: Av. Joao Paulo Ii S/n
- Castanheira Castanheira - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 14/06/2013, às 10h00 no site www.compras-
n e t . g o v. b r.

TAYAN ROBERTO SILVA MARTINEZ
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 158135-26416-2013NE800004

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2013 - UASG 158138

Nº Processo: 23381001555201360 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços continuados
de limpeza, asseio e conservação predial, com dedicação exclusiva de
mão-de-obra e fornecimento de material, para atender as necessidades
do IFPB, no Centro de Referência de Pesca e Navegação Marítima -
CPRNM e Núcleo Avançado de Guarabira, conforme as condições

constantes do anexo I deste Edital. Total de Itens Licitados: 00002 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Av. Almirante Barroso, 1077 Torre - JOAO PESSOA - PB . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

FLAVIANO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 158138-26417-2013NE080002

CAMPUS DE JOÃO PESSOA

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 11/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no DOU em 22/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de material permanente para atender as atividades práticas das dis-
ciplinas do curso de Gestão Ambiental, as atividades de pesquisa dos
programas PIBITI/PIBICT, bem como os projetos de pesquisa de-
senvolvidos em parceiras com outras instituições.

MIRIAN GONCALVES TENORIO BARROS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 158469-26417-2013NE800015

CAMPUS DE MONTEIRO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 20/2013 - UASG 158472

Nº Processo: 23171000751201392 . Objeto: Aquisição de peças para
revisão obrigatória ( 10.000km ou de 6 meses) do veículo Mar-
ca/modelo: VW/NOVO VOYAGE 1.6, placa: OGE4060, ano modelo:
2012/2013. Total de Itens Licitados: 00004 . Fundamento Legal: Art.
24º, Inciso XVII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Ob-
jetiva assegurar o bom estado de conservação e desempenho do veí-
culo. Declaração de Dispensa em 29/05/2013 . SAFIRA MABEL
BEZERRA FARIAS . Coord.licitação e Compras . Ratificação em

29/05/2013 . RICARDO LIMA E SILVA . Diretor-geral . Valor Glo-
bal: R$ 269,51 . CNPJ CONTRATADA : 08.816.563/0001-64 CA-
VESA CA MPINA GRANDE VEICULOS LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 158472-26417-2013NE800007

CAMPUS DE PATOS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 12/2013 - UASG 158470

Nº Processo: 23168000811201326 . Objeto: Revisão do veículo ofi-
cial Amarok, placa OGD-9820/PB, em concessionária autorizada, pa-
ra manutenção da garantia técnica. Total de Itens Licitados: 00001 .
Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XVII da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: A revisão periódica, em concessionária
autorizada, é item indispensável à manutenção da garantia técnica.
Declaração de Dispensa em 10/05/2013 . ODACY MOREIRA DA
SILVA . Diretora de Administração e Planejamento . Ratificação em
15/05/2013 . FERNANDO DE OLIVEIRA GURJAO . Diretor Geral
. Valor Global: R$ 440,00 . CNPJ CONTRATADA :
08.134.975/0003-86 COMERCIAL SANT'ANA VEICULOS E PE-
CAS LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 158470-26417-2013NE800003

net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As empresas que de-
sejarem retirar o edital deverão acessar os seguintes sites:
www.ifrn.edu.br ou www.comprasnet.gov.br.

RICARDO ANTONIO BEZERRA SOARES
DE ARAUJO

Membro da DILIC

(SIDEC - 31/05/2013) 158155-26435-2013NE800005

CAMPUS APODI

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2013 - UASG 158371

Nº Processo: 23136005046201316 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de material permanente laboratorial dos cursos de agri-
cultura, biocombustíveis e zootecnia pertecentes à Escola-Agrícula do
Câmpus Apodi deste IFRN, tudo em conformidade com este edital e
o termo de referência. Total de Itens Licitados: 00040 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Rua Dr.
Nilo Bezerra Ramalho, 1692 Tirol - NATAL - RN . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 08h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As empresas que de-
sejarem retirar o edital deverão acessar os seguintes sites: www.com-
prasnet.gov.br ou www.ifrn.edu.br .

JOAO PAULO DE MELO DANTAS
Membro da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 158371-26435-2012NE800000

CAMPUS NATAL-CENTRAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 20/2013 - UASG 158369

Nº Processo: 23057009491201327 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada no fornecimento de refeições (al-
moço/jantar) para os alunos do Câmpus Natal-Central deste IFRN,
tudo em conformidade com as especificações presentes no edital e
seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Rua Dr. Nilo Bezerra
Ramalho, 1692 Tirol - NATAL - RN . Entrega das Propostas: a partir
de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. .
Informações Gerais: As empresas que desejarem retirar o edital de-
verão acessar os seguintes sites: www.comprasnet.gov.br e
w w w. i f r n . e d u . b r

RAISSA FERNANDES DE MELO
Membro da DILIC

(SIDEC - 31/05/2013) 158369-26435-2013NE800041

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2013 UASG 153210

Número do Contrato: 00005/2008, subrogado pelaUASG: 153210 -
EAFS-ESC.AGROT.FEDERAL DE
S E RTA O / R S .
Nº Processo: 23000112557200853.
PREGÃO SISPP Nº 14/2008 Contratante: ESCOLA AGROTECNI-
CA FEDERAL DE -SERTAO. CNPJ Contratado: 90169285000181.
Contratado : LOCADORA SUL LTDA - EPP -Objeto: Alteração da
Titularidade, do Foro e a Repactuação Contratual para a Prestação de
Ser-viços Terceirizados de Mecânico, Trabalhador Rural e Operador
de Máquinas Agrícolas. Fundamento Legal: Parágrafo Único do
art.61 e Inciso II, letra "d", do art.65 da Lei 8.666/93Vigência:
01/06/2013 a 30/09/2013. Valor Total: R$78.237,96. Data de As-
sinatura: 17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158263-26419-2013NE800001

CAMPUS SERTÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 158141

Número do Contrato: 00043/2012, subrogado pelaUASG: 158141 -
INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E
TEC.DO R GRANDE SUL.
Nº Processo: 23371000261201259.
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2012 Contratante: INSTITUTO FE-
DERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 14136448000141. Contratado : CONSTRUTORA CON-
CORDIA LTDA - EPP -Objeto: Alteração da titularidade e do foro do
Contrato para Construção das Instalações do Centro Administrativo e
da Biblioteca. Fundamento Legal: Parágrafo Único do art. 61 daLei
8.666/93. Vigência: 13/05/2013 a 04/09/2013. Data de Assinatura:
13/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158263-26419-2013NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 53, DE 31 DE MAIO DE 2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO CLASSIFICADO
NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA

PROFESSOR SUBSTITUTO

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-
ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em con-
formidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U.
de 30/12/2008, seção 1, página 1/3, nomeada pelo Decreto Presi-
dencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2,
página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo
com o subitem 8.4 do Edital nº. 35/2012-GR, que regulamenta o
Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, convoca,
para contratação, no prazo de até 05 (cinco) dias úteis, a contar da
data de publicação deste Edital, o candidato classificado na vaga do
Eixo Profissional abaixo discriminado, homologado através do Edital
nº. 56/2012-GR, de 26/06/2012, publicado no D.O.U. de
28/06/2012:

Eixo Profissional Candidato
Linguagens, Códigos e suas Tecnologias (Op-
ção 102)

Carlos Antônio de Andrade.

O candidato convocado deverá comparecer ao Campus VITÓRIA
DE SANTO ANTÃO, no horário das 9h às 16h.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 158136

Nº Processo: 23295006239201272 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para prestaçãode serviço de telefonia fixa co-
mutada fixo-fixo e fixo-móvel na modalidade local, longa distância
nacional e internacional. Total de Itens Licitados: 00110 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Praça
Min João Gonçalves de Souza, S/n, Engenho do Meio - RECIFE - PE
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

CLAUDIA DA SILVA SANTOS
Reitora

(SIDEC - 31/05/2013) 158136-26418-2013NE800000

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 15/2013 - UASG 158155

Nº Processo: 23421013312201351 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para organizar os ciclos de con-
ferênciais internacionais IFRN & Universidade do Minho a ser rea-
lizado no Câmpus Natal-Central, efetuando os serviços de emissão de
passagens aéreas entre porto (Portugal) Natal/RN Porto (Portugal),
hospedagem e alimentação dos conferencistas em Natal/RN, translado
aeroporto (Natal/RN) hotel (Natal/RN) aeroporto (Natal/RN), forne-
cimento de coffee break. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Rua Dr.
Nilo Bezerra Ramalho, 1692 Tirol - NATAL - RN . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

CAMPUS NILÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 158483

Nº Processo: 23272000210/13-26 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de material para os laboratórios do curso de Tecnologia em
Gestão da Produção Industrial. Total de Itens Licitados: 00011 .
Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Rua Lúcio Tavares 1045 Centro - NILOPOLIS - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 11h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

SHEILA PRESSENTIN CARDOSO
Diretora-Geral

(SIDEC - 31/05/2013) 158483-26433-2013NE800004

CAMPUS SÃO GONÇALO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 6/2013 - UASG 158487

Nº Processo: 23277000082201371 . Objeto: Curso para capacitação
de funcionário da área de informática. Total de Itens Licitados: 00001
. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Curso específico para capacitação do fun-
cionário para fundamentos de Redes e roteamento para atender as
demandas do Campus Declaração de Inexigibilidade em 29/05/2013 .
CAROLINE DUARTE LOPES DE BORBOREMA . Diretora Ad-
junta de Administração . Ratificação em 29/05/2013 . PAULO CHA-
GAS . Diretor-geral . Valor Global: R$ 5.136,00 . CNPJ CONTRA-
TADA : 00.673.757/0001-46 INFNET ED UCACAO LTDA..

(SIDEC - 31/05/2013) 158487-26433-2013NE800006

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 22/2013 - UASG 158152

Nº Processo: 23231000204201355 . Objeto: Pagamento da da ser-
vidora Regina Ferreira Lopes, no curso de Capacitação e Formação
de Pregoeiro Sistema de Registro de Preço e Termo de Referência, a
ser realizado na Cidade de Boa Vista - RR, nos dias 06 e 07 de junho
de 2013. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: A despesa
se enquadra no Art. 25, inciso II, combinado com art. 13, inciso VI da
Lei 8.666/93, ficando assim inexigível. Declaração de Inexigibilidade
em 29/05/2013 . MARIA ALZIRA DE MELO NETA . Diretora de
Administração . Ratificação em 29/05/2013 . MARIA DO PERPE-
TUO SOCORRO PEREIRA SILVA . Pró Reitora de Administração .
Valor Global: R$ 2.095,00 . CNPJ CONTRATADA :
07.797.967/0001-95 N.P EVENT OS E SERVICOS LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 158152-26437-2013NE800014

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 23/2013 - UASG 158152

Nº Processo: 23231000163201305 . Objeto: Pagamento da inscrição
dos servidores: GEÓRGIA MARCELLY GOMES MATIAS, GI-
DEÃO GOMES FERREIRA, GILMAR MORAIS DE AZEVEDO e
TATIANE CRISTINA DE JESUS no Curso Manual de Contabilidade
Aplicada ao Setor Público, a ser realizado na cidade de Boa Vista -
RR. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Tal despesa se
enquadra no Art. 25, inciso II, combinado com art. 13, inciso VI da
Lei 8.666/93, ficando assim inexigíveL. Declaração de Inexigibili-
dade em 22/05/2013 . MARIA ALZIRA DE MELO NETA . Diretora
de Administração . Ratificação em 22/05/2013 . MARIA DO PER-
PETUO SOCORRO PEREIRA SILVA . Pró Reitora de Adminis-
tração . Valor Global: R$ 9.596,00 . CNPJ CONTRATADA :
10.613.756/0001-60 M M P COS TA TREINAMENTO & DESEN-
VOLVIMENTO HUMANO - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 158152-26437-2013NE800014

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS JUIZ DE FORA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 6/2013

O IF Sudeste MG - câmpus Juiz de Fora, através de seu
Pregoeiro Oficial, torna público o resultado do Pregão 06/2013, de-
clarando vencedora a empresa EMPRESA UNIDA MANSUR & FI-
LHOS LTDA, CNPJ 21.566.120/0001-20 (valor total: R$ 56.280,00).
Os autos encontram-se com vistas franqueadas

HELVECIO GIOTTI LADEIRA

(SIDEC - 31/05/2013) 158414-26411-2013NE800043

CAMPUS RIO POMBA

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2013

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no DOU de 21/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico
- Aquisição Verduras e Legumes para o Refeitório e Setor de Frutas
e Hortaliças

Total de Itens Licitados: 00032 Novo Edital: 03/06/2013 das
08h00 às 11h00 e d13h00 às 16h00 . Endereço: Av. Dr. Jose Sebastiao
da Paixão, S/n - Bairro Lindo Vale Lindo Vale - RIO POMBA - MG.
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/06/2013, às
09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

WEDNESS FERREIRA CAMPOS
p/Pregão

(SIDEC - 31/05/2013) 158412-26411-2013NE800037

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2013 UASG 158137

Nº Processo: 23343000041201343.
PREGÃO SISPP Nº 1/2013 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado:
09181254000128. Contratado : ALCA TELECOM E MULTIMIDIA
COMERCIOE SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Contratação de em-
presa para prestação de serviço de acesso dedicado à internet banda
larga para o Polo Cambuquira do IFSULDEMINAS. Fundamento
Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações subsequentes e Lei
10.520/2002. Vigência: 10/05/2013 a 10/05/2014. Valor Total:
R$34.027,68. Data de Assinatura: 10/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158137-26412-2013NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2013 UASG 158137

Nº Processo: 2334300041201343.
PREGÃO SISPP Nº 1/2013 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado:
09181254000128. Contratado : ALCA TELECOM E MULTIMIDIA
COMERCIOE SERVICOS LTDA - ME. Objeto: Contratação de em-
presa para prestação de serviço de acesso dedicado à internet banda
larga no Polo de Itanhandu do IFSULDEMINAS. Fundamento Legal:
Lei 8.666/93 e suas alterações subsequentes e Lei 10.520/2002. Vi-
gência: 10/05/2013 a 10/05/2014. Valor Total: R$34.027,68. Data de
Assinatura: 10/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158137-26412-2013NE800001

CAMPUS MUZAMBINHO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2013 UASG 158303

Nº Processo: 23346000236201363.
INEXIGIBILIDADE Nº 26/2013 Contratante: INSTITUTO FEDE-
RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ
Contratado: 07797967000195. Contratado : N.P EVENTOS E SER-
VICOS LTDA -Objeto: Assinatura anual para o acesso aos serviços
do "Sistema Banco de Preços", ferramentas de pesquisas e com-
paração de preços praticados pela Administração Pública. Funda-
mento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 22/05/2013 a 21/05/2014.
Valor Total: R$7.990,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158303-26412-2013NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
E DE PLANEJAMENTO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 22/2013 - UASG 158126

Nº Processo: 23163000386201315 . Objeto: Pregão Eletrônico - O
presente pregão tem por objeto a contratação de empresa especia-
lizada para a prestação de serviços continuados, na categoria de mo-
torista, a serem prestados no Campus Santana do Livramento do
Instituto Federal Sul-rio-grandense, em seus veículos oficiais, pelo
período de 12 (doze) meses. O presente objeto enquadra-se como
serviço comum, conforme o disposto no Parágrafo Único do art. 1º da
Lei nº. 10.520/2002. Conforme especificações constantes no Termo
de Referência Anexo I. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Praça José Bonifácio, Nº
1 Centro - PELOTAS - RS . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

FABIANE KONRAD REDIESS
Diretora de Planejamento

(SIDEC - 31/05/2013) 158126-26436-2013NE000010

CAMPUS PELOTAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 84/2013 - UASG 158467

Nº Processo: 23206000835201209 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ma-
terial de consumo: gêneros alimentícios. - Pregão 84/2012 Total de
Itens Licitados: 00014 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h00 .
Endereço: Praca Vinte de Setembro 455 Centro PELOTAS - RS .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

RAFAEL BLANK LEITZKE
Diretor-Geral

(SIDEC - 31/05/2013) 158467-26436-2013NE000001

CAMPUS SAPUCAIA DO SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 UASG 158339

Número do Contrato: 3/2011.
Nº Processo: 23164000035201302.
PREGÃO SISPP Nº 1/2011 Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado:
03506307000157. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE TEC-
NOLOGIA EADMINISTRACAO DE CON. Objeto: Prorrogação do
prazo de vigência do contrato 03/2011 referente a prestação de ser-
viços de controle de abastecimento e manutenção leve dos veículos
oficiais, por mais 12 (doze) meses a contar de 30/05/2013. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93 e suas alterações. Vigência: 30/05/2013
a 29/05/2014. Valor Total: R$26.319,00. Data de Assinatura:
17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158339-26436-2013NE000003

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

CAMPUS PALMAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2013 - UASG 152005

Nº Processo: 23121000045201336.
PREGÃO SISPP Nº 10/2013 Contratante: MINISTERIO DA EDU-
CACAO -CNPJ Contratado: 01301745000153. Contratado : NUTRE-
MAZ COMERCIO LTDA - ME -Objeto: Aquisição de gêneros ali-
mentícios de 1ª qualidade. Fundamento Legal: Lei 8666/93; lei 10520
de 2002. Vigência: 06/05/2013 a 06/11/2013. Valor Total:
R$8.318,70. Data de Assinatura: 06/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 152005-00001-2013NE800003

EDITAL No- 9/2013
RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia do Tocantins (IFTO) - Campus Palmas, nomeado pela
Portaria n° 119/2010/IFTO/GAB/Reitoria de 09/04/2010, publicada
no DOU de 13/04/2010, no uso de suas atribuições legais e re-
gimentais, divulga a 3ª Retificação do Resultado Final do processo
seletivo simplificado de contratação de Professor do Ensino Básico,
Técnico e Tecnológico Substituto do IFTO - Campus Palmas.

Onde se lê:
ÁREA: 4.0. Filosofia/Sociologia

Nº Candidato Títulos Desempenho
didático

Pontuação
final

Situação

1 Manoel Messias Serafim
dos Reis

7,0 4,25 11 , 2 5 Aprovado

2 Auricélia Maria da Cruz
e Silva Moreira

8,0 3,25 11 , 2 5 Classificada

3 Romeu Aloísio Feix 6,0 3,87 9,87 Classificado
4 Francisco Carlos Gois

Nonato
2,0 - Eliminado

5 Sabrina Silva de
Carvalho

2,0 - Eliminada

Leia-se:
ÁREA: 4.0. Filosofia/Sociologia

Nº Candidato Títulos Desempenho
didático

Pontuação
final

Situação

1 Manoel Messias Serafim
dos Reis

7,0 4,53 11 , 5 3 Aprovado

2 Auricélia Maria da Cruz
e Silva Moreira

8,0 3,08 11 , 0 8 Classificada

3 Romeu Aloísio Feix 6,0 4,46 10,46 Classificado
4 Francisco Carlos Gois

Nonato
2,0 - Eliminado

5 Sabrina Silva de
Carvalho

2,0 - Eliminada

OCTAVIANO SIDNEI FURTADO
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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 19/2013

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi-
cada no D.O.U de 23/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico
- Contratar pessoa jurídica especializada para a prestação de serviços
terceirizados, de natureza contínua, de limpeza e conservação, co-
peiragem, manutenção de edifícios, vigilância, de supervisão admi-
nistrativa (encarregado), de recepção, de operação de máquina co-
piadora, jardinagem e transporte, visando suprir as necessidades de
atendimento e manutenção do Instituto Federal de Educação, Ciência
e Tecnologia do Triângulo Mineiro na cidade de Patos de Minas.

Total de Itens Licitados: 00004 Novo Edital: 03/06/2013 das
08h00 às 11h00 e d13h00 às 16h00 . Endereço: Av. Barão do Rio
Branco, 770 São Benedito - UBERABA - MG. Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 18/06/2013, às 08h30 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

SANDRA SALES DE JESUS
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 158099-26413-2013NE800003

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E
PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 153978

Número do Contrato: 17/2012.
Nº Processo: 23036000190201203.
PREGÃO SISPP Nº 11/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE ESTUDOS E -PESQUISAS EDUCACIONAIS. CNPJ Contra-
tado: 32915969000189. Contratado : BARROS AUTOMOVEIS LT-
DA - EPP -Objeto: Acréscimo de 25% do valor inicial do contrato,
com a consequente alteração das Cláusulas Décima Quarta e Décima
Sexta. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 14/05/2013 a
24/05/2013. Valor Total: R$13.387,90. Data de Assinatura:
14/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153978-26290-2013NE800036

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

EDITAL No- 5, DE 31 DE MAIO DE 2013
SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA - SISU

PROCESSO SELETIVO - SEGUNDA EDIÇÃO DE 2013

O Secretário de Educação Superior, no uso da atribuição que
lhe confere o § 2º do art. 2º da Portaria Normativa MEC nº 21, de 5
de novembro de 2012, torna público o cronograma e demais pro-
cedimentos relativos ao processo seletivo do Sistema de Seleção
Unificada - Sisu referente à segunda edição de 2013.

1. DAS INSCRIÇÕES
1.1. As inscrições no Sisu serão efetuadas exclusivamente

pela internet, por meio da página eletrônica do Sisu, no endereço
eletrônico http://sisu.mec.gov.br.

1.2. O Sisu ficará disponível para inscrição dos ESTUDAN-
TES no período de 10 de junho de 2013 até as 23 horas e 59 minutos
do dia 14 de junho de 2013, observado o horário oficial de Brasília-
D F.

1.3. Somente poderá se inscrever no processo seletivo do
Sisu referente à segunda edição de 2013 o ESTUDANTE que tenha
participado da edição do Exame Nacional do Ensino Médio - Enem
referente ao ano de 2012 e que, cumulativamente, tenha obtido nota
acima de zero na prova de redação, conforme disposto na Portaria
MEC nº 391, de 7 de fevereiro de 2002.

1.4. O ESTUDANTE poderá se inscrever no processo se-
letivo do Sisu em até 2 (duas) opções de vaga.

1.5. Ao se inscrever no processo seletivo do Sisu, o ES-
TUDANTE deverá especificar:

I - em ordem de preferência, as suas opções de vaga em
instituição, local de oferta, curso, turno; e

II - a modalidade de concorrência, podendo optar por con-
correr:

a) às vagas reservadas em decorrência do disposto na Lei no

12.711, de 29 de agosto de 2012, observada a regulamentação em
vigor;

b) às vagas destinadas às demais políticas de ações afir-
mativas eventualmente adotadas pela instituição no Termo de Adesão
ao Sisu; ou

c) às vagas destinadas à ampla concorrência.
1.6. É vedada ao ESTUDANTE a inscrição em mais de uma

modalidade de concorrência para o mesmo curso e turno, na mesma
instituição de ensino e local de oferta.

1.7. A inscrição do ESTUDANTE no processo seletivo do
Sisu implicará:

I - a concordância expressa e irretratável com o disposto na
Portaria Normativa MEC nº 21, de 5 de novembro de 2012, no Termo
de Adesão da instituição ao Sisu, neste Edital, bem como nos editais
das instituições para as quais tenha se inscrito; e

II - o consentimento para a utilização e a divulgação de suas
notas obtidas no Enem 2012 e das informações prestadas no Exame,
inclusive aquelas constantes do questionário socioeconômico, assim
como os dados referentes à sua participação na segunda edição de
2013 do Sisu.

1.8. Durante o período de inscrição o ESTUDANTE poderá
alterar as suas opções, bem como efetuar o seu cancelamento.

1.9. Para fins do disposto no item 1.8, a classificação no
processo seletivo do Sisu será efetuada com base na última alteração
efetuada e confirmada pelo ESTUDANTE no sistema.

1.10. O Sisu disponibilizará ao ESTUDANTE, em caráter
exclusivamente informativo, a nota de corte para cada instituição,
local de oferta, curso, turno e modalidade de concorrência, a qual será
atualizada periodicamente conforme o processamento das inscrições
efetuadas.

1.11. Não haverá cobrança de taxa de inscrição dos ES-
TUDANTES às vagas ofertadas pelo Sisu.

1.12. As instituições participantes deverão disponibilizar
acesso gratuito à internet para a inscrição de ESTUDANTES aos
processos seletivos do Sisu.

2. DAS CHAMADAS REGULARES
2.1. O processo seletivo do Sisu referente à segunda edição

de 2013 será constituído de 2 (duas) chamadas sucessivas.
3. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS
3.1. Primeira Chamada: 17 de junho de 2013.
3.2. Segunda Chamada: 1º de julho de 2013.
3.3. O ESTUDANTE poderá consultar o resultado das cha-

madas na página eletrônica do Sisu na internet e nas instituições para
as quais efetuou sua inscrição.

3.4. No caso de notas idênticas, o desempate entre os ES-
TUDANTES será efetuado em observância à seguinte ordem de cri-
térios:

I - nota obtida na redação;
II - nota obtida na prova de Linguagens, Códigos e suas

Te c n o l o g i a s ;
III - nota obtida na prova de Matemática e suas Tecno-

logias;
IV - nota obtida na prova de Ciências da Natureza e suas

Te c n o l o g i a s ;
V - nota obtida na prova de Ciências Humanas e suas Tec-

nologias.
4. DAS MATRÍCULAS NAS INSTITUIÇÕES PARTICI-

PANTES DO SISU
4.1. Primeira Chamada: 21, 24 e 25 de junho de 2013.
4.2. Segunda Chamada: 5, 8 e 9 de julho de 2013.
4.3. É de exclusiva responsabilidade do estudante observar:
I - os prazos estabelecidos neste Edital e divulgados na

página eletrônica do Sisu na internet, assim como suas eventuais
alterações; e

II - os procedimentos e os documentos para matrícula, es-
tabelecidos em edital da instituição, inclusive os horários e locais de
atendimento por ela definidos.

4.4. A seleção do ESTUDANTE assegura apenas a expec-
tativa de direito à vaga para a qual se inscreveu, estando sua ma-
trícula condicionada à comprovação de atendimento dos requisitos
legais e regulamentares pertinentes, inclusive aqueles previstos na Lei
no 12.711, de 2012, e regulamentação em vigor.

5. DO LANÇAMENTO DA OCUPAÇÃO DAS VAGAS NO
SISU PELAS INSTITUIÇÕES PARTICIPANTES

5.1. Primeira Chamada: de 21 a 28 de junho de 2013.
5.2. Segunda Chamada: de 5 a 12 de julho de 2013.
5.3. O sistema ficará ininterruptamente disponível para lan-

çamento da ocupação das vagas pelas instituições participantes nos
períodos estabelecidos nos itens 5.1 e 5.2.

6. DA MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE PARA CONS-
TAR NA LISTA DE ESPERA DO SISU

6.1. Para participar da lista de espera, o ESTUDANTE de-
verá manifestar seu interesse por meio da página eletrônica do Sisu
referida no item 1.1 no período de 1º de julho de 2013 até as 23 horas
e 59 minutos do dia 12 de julho de 2013.

6.2. O ESTUDANTE somente poderá manifestar interesse na
lista de espera para o curso correspondente à sua primeira opção.

6.3. Não poderá participar da lista de espera o ESTUDANTE
que tenha sido selecionado para o curso correspondente à sua pri-
meira opção em qualquer das chamadas regulares do processo se-
letivo do Sisu.

6.4. A manifestação de interesse na lista de espera assegura
ao ESTUDANTE apenas a expectativa de direito à vaga ofertada no
âmbito do Sisu para a qual a manifestação foi efetuada, estando sua
matrícula condicionada à existência de vaga e ao atendimento de
todos os requisitos legais e regulamentares.

7. DA LISTA DE ESPERA DO SISU
7.1. A lista de espera do Sisu será utilizada prioritariamente

pelas instituições participantes para preenchimento das vagas even-
tualmente não ocupadas nas 2 (duas) chamadas regulares do Sisu
referidas no item 2 deste Edital.

7.2. Os procedimentos para preenchimento das vagas re-
feridas no item 7.1 deverão ser definidos em edital próprio de cada
instituição participante, observado o disposto na Portaria Normativa
MEC no 21, de 2012.

7.3. As instituições de ensino poderão convocar os ESTU-
DANTES constantes em lista de espera para manifestação presencial
de interesse na matrícula em número superior ao de vagas dispo-
níveis, devendo, para tanto, definir os procedimentos e prazos em
edital próprio.

7.4. É de responsabilidade do ESTUDANTE o acompanha-
mento das convocações efetuadas pelas instituições para preenchi-
mento das vagas em lista de espera, observando prazos, procedi-
mentos e documentos exigidos para matrícula, estabelecidos em edital
da instituição, inclusive horários e locais de atendimento por ela
definidos.

8. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
8.1. Compete exclusivamente ao ESTUDANTE se certificar

de que cumpre os requisitos estabelecidos para concorrer às vagas
referidas no item 1.5.

8.2. É de responsabilidade do ESTUDANTE a observância
dos prazos e procedimentos estabelecidos neste Edital, na Portaria
Normativa MEC nº 21, de 2012, e demais normas pertinentes ao Sisu,
bem como o acompanhamento de eventuais alterações por meio da
página eletrônica do Sisu na internet, no endereço eletrônico http://si-
su.mec.gov.br, ou pela Central de Atendimento do MEC (0800
616161).

8.3. Eventuais comunicados do Ministério da Educação acer-
ca do processo seletivo do Sisu têm caráter meramente complementar,
não afastando a responsabilidade do estudante de se manter infor-
mado acerca dos prazos e procedimentos referidos no item 8.2.

8.4. O Ministério da Educação não se responsabilizará por
inscrição via internet não recebida por quaisquer motivos de ordem
técnica de computadores, falhas de comunicação, congestionamentos
das linhas de comunicação, por procedimento indevido, bem como
por outros fatores que impossibilitem a transferência de dados, sendo
de responsabilidade do ESTUDANTE acompanhar a situação de sua
inscrição.

8.5. A prestação de informações falsas ou a apresentação de
documentação inidônea pelo ESTUDANTE, apurada posteriormente à
matrícula, em procedimento que lhe assegure o contraditório e a
ampla defesa, ensejará o seu cancelamento, sem prejuízo das sanções
penais eventualmente cabíveis.

8.6. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO SPELLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

EDITAL DE 29 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 56/2013

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas
atribuições, comunica a retificação do Edital nº 056/2013 publicado
no DOU de 03-04-2013, seção 3, fls. 116 e 117, do Edital nº
057/2013 publicado no DOU de 03-04-2013, seção 3, fls. 117 e 118
e do Edital nº 058/2013 publicado no DOU de 03-04-2013, seção 3,
fls. 118 e 120, para constar o seguinte:

1) Alterar a alínea a) do item 2 do edital com a seguinte
redação:

"a) Cargo: Professor do Magistério Superior."
2) Alínea e) do item 2 do edital passa a ser alínea f) com a

seguinte redação:
f) A remuneração será composta por:
- Vencimento Básico correspondente à Classe A, Adjunto A,

Nível 1: R$ 3.594,57 (Três mil quinhentos e noventa e quatro reais e
cinquenta e sete centavos).

- Retribuição por Titulação (RT): Doutorado: R$ 4.455,20
(Quatro mil e quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte centavos)
se apresentar Titulo de Doutor .

- Outros adicionais a que o servidor fizer jus.
3) Inclusão da alínea e) do item 2 do edital nos seguintes

termos:
"e) O ingresso dar-se-á nos termos da Lei 12.772 de

28/12/2012 com redação dada pela Medida Provisória nº 614 de
14/05/2013".

4) O item 4.1 do edital fica alterado, sendo que as inscrições
reiniciarão dia 04/06/2013 às 8 horas e serão encerradas no dia
21/06/2013, às 18 horas (horário de Brasília).

5) No item 4 do Anexo 1 do edital, a sala, a data e o horário
da prova escrita serão divulgados até o dia 28/06/2013.

6) Exclusão do item 1 do Anexo I do Edital.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

EDITAL DE 29 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 81/2013

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas
atribuições, comunica a retificação do Edital nº 081/2013, publicado
no DOU de 10-04-2013, seção 3, fls. 91 e 92, para constar o se-
guinte:

1) Alterar a alínea a) do item 2 do edital com a seguinte
redação:

"a) Cargo: Professor do Magistério Superior."
2) Alínea e) do item 2 do edital passa a ser alínea f) com a

seguinte redação:
f) A remuneração será composta por:
- Vencimento Básico correspondente à Classe A, Adjunto A,

Nível 1: R$ 3.594,57 (Três mil quinhentos e noventa e quatro reais e
cinquenta e sete centavos).

- Retribuição por Titulação (RT): Doutorado: R$ 4.455,20
(Quatro mil e quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte centavos)
se apresentar Titulo de Doutor .

- Outros adicionais a que o servidor fizer jus.
3) Inclusão da alínea e) do item 2 do edital nos seguintes

termos:
"e) O ingresso dar-se-á nos termos da Lei 12.772 de

28/12/2012 com redação dada pela Medida Provisória nº 614 de
14/05/2013".
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4) O item 4.1 do edital fica alterado, sendo que as inscrições
reiniciarão dia 04/06/2013 às 8 horas e serão encerradas no dia
28/06/2013, às 18 horas (horário de Brasília).

5) No item 4 do Anexo 1 do edital, a sala, a data e o horário
da prova escrita serão divulgados até o dia 28/06/2013.

6) Exclusão do item 1 do Anexo I do Edital.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

EDITAL DE 29 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 160/2012

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas
atribuições, comunica a retificação do Edital nº 160/2012 (Reaber-
tura), publicado no DOU de 26-03-2013, seção 3, fls. 63 e 64, do
Edital nº 055/2013 publicado no DOU de 03-04-2013, seção 3, fls.
114 e 115, do Edital nº 073/2013 publicado no DOU de 03-04-2013,
seção 3, fls. 120 e 121, e do Edital nº 074/2013, publicado no DOU
de 05-04-2013, seção 3, fls. 63 e 64, para constar o seguinte:

1) Alterar a alínea a) do item 2 do edital com a seguinte
redação:

"a) Cargo: Professor do Magistério Superior."
2) Alínea e) do item 2 do edital passa a ser alínea f) com a

seguinte redação:
f) A remuneração será composta por:
- Vencimento Básico correspondente à Classe A, Adjunto A,

Nível 1: R$ 3.594,57 (Três mil quinhentos e noventa e quatro reais e
cinquenta e sete centavos).

- Retribuição por Titulação (RT): Doutorado: R$ 4.455,20
(Quatro mil e quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte centavos)
se apresentar Titulo de Doutor .

- Outros adicionais a que o servidor fizer jus.
3) Inclusão da alínea e) do item 2 do edital nos seguintes

termos:
"e) O ingresso dar-se-á nos termos da Lei 12.772 de

28/12/2012 com redação dada pela Medida Provisória nº 614 de
14/05/2013".

4) O item 4.1 do edital fica alterado, sendo que as inscrições
reiniciarão dia 04/06/2013 às 8 horas e serão encerradas no dia
24/06/2013, às 18 horas (horário de Brasília).

5) No item 4 do Anexo 1 do edital, a sala, a data e o horário
da prova escrita serão divulgados até o dia 28/06/2013.

6) Exclusão do item 1 do Anexo I do Edital.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

05.155.425/0001-93 - Itens: 19 (R$ 6,19) e 20 (R$ 8,49) - Valor
Total: R$ 38.946,00; PRIME DISTRIBUIDORA DE MEDICAMEN-
TOS LTDA - CNPJ nº.: 11.051.186/0001-24 - Itens: 16 (R$ 12,30) e
18 (R$ 3,20) - Valor Total: R$ 63.480,00; LABORATÓRIOS B
BRAUN SA - CNPJ nº.: 31.673.254/0002-85 - Itens: 4 (R$ 10,75), 8
(R$ 8,63) e 14 (R$ 4,00) - Valor Total: R$ 49.662,00; FRESENIUS
KABI BRASIL LTDA - CNPJ nº.: 49.324.221/0001-04 - Itens: 1 (R$
21,08), 2 (R$ 30,00), 3 (R$ 19,49), 5 (R$ 7,54), 7 (R$ 7,55), 9 (R$
10,20), 10 (R$ 12,30), 11 (R$ 28,20), 12 (R$ 27,51), 17 (R$ 99,00)
e 21 (R$ 36,00) - Valor Total: R$ 670.938,00; FRESENIUS KABI
BRASIL LTDA - CNPJ nº.: 49.324.221/0008-80 - Item: 15 (R$ 3,87)
- Valor Total: R$ 18.576,00. Cadastro Reserva: LABORATÓRIOS B
BRAUN SA - CNPJ nº.: 31.673.254/0002-85 - Item: 11 (R$ 28,20).
Item cancelado: 13.

HUGO DA COSTA RIBEIRO JÚNIOR
Diretor do Complexo HUPES

(SIDEC - 31/05/2013) 153040-15223-2013NE800008

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

Nº Processo: 23066.021366/13-13. AUTORIZANTE: UNIVERSIDA-
DE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. AUTORI-
ZATÁRIA: ALBA SANTOS DE SOUZA, CNPJ: 01.724.345/0001-
50. Objeto: Autorizar a utilização de área do INSTITUTO DE CIÊN-
CIAS DA SAÚDE da UFBA para exploração dos serviços de Can-
tina, no período de 180 dias.Valor da Autorização R$900,00. Fun-
damento Legal: Leis 8.666/93, 9.648/98, 8.958/94, Decreto Federal
93.872/86. Vigência:29.05.2013 a 24.11.2013. Data de Assinatura:
29.05.2013.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 59/2013 - UASG 153038

Número do Contrato: 124/2011.
Nº Processo: 23066030641/11-47.
DISPENSA Nº 41/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DA BAHIA -CNPJ Contratado: 14645162000191. Contratado : FUN-
DACAO DE APOIO A PESQUISA E -EXTENSAO. Objeto: Diag-
nóstico Geoambiental de Zonas de Manguezal e Desenvolvimento de
Processos Tecnológicos Aplicáveis a Remediação dessas Zonas: Sub-
sídio a um progama de Prevençao de Impactos em Áreas com Po-
tencial para Atividades Petrolíferas na Região Litoral Sul do Estado
da Bahia (PETROTECMANGUEBASUL), relativo ao contrato, ce-
lebrado entre a UFBA e a QUEIROZ GALVÃO EXPLORAÇÃO E
PRODUÇÃO S.A., conforme especificações, condições, forma e pra-
zos constantes no Projeto Básico, parte integrante do presente con-
trato. Fundamento Legal: Leis Federais 8.666/1993 e nº8.958/1994,
alteradas pela Lei 12.349/2010 e regulamentada pelo Decreto nº
7.423/2010. Vigência: 28/05/2013 a 03/10/2013. Data de Assinatura:
28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153038-15223-2013NE800034

CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROFESSOR
EDGARD SANTOS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Pregão Eletrônico Nº. 09/2013 (SRP); Órgão Gerenciador: Complexo
Hospitalar Universitário Prof. Edgard Santos; Objeto: Registro de
preços durante 12 (doze) meses para eventual futura aquisição de
Medicamentos e Insumos para Manipulação de Nutrição Parenteral,
de forma parcelada, visando atender às necessidades do Complexo
Hospitalar Universitário Prof. Edgard Santos (Complexo HUPES). As
empresas detentoras dos Registros de Preços são: TRÊS LEÕES
MATERIAL HOSPITALAR LTDA - CNPJ nº.: 00.175.233/0001-25 -
Item: 6 (R$ 11,49) - Valor Total: R$ 20.682,00; CASULA & VAS-

CONCELOS INDÚSTRIA FARMACÊUTICA E COMÉRCIO LTDA
- CNPJ nº.: 05.155.425/0001-93 - Itens: 19 (R$ 6,19) e 20 (R$ 8,49)
- Valor Total: R$ 38.946,00; PRIME DISTRIBUIDORA DE ME-
DICAMENTOS LTDA - CNPJ nº.: 11.051.186/0001-24 - Itens: 16
(R$ 12,30) e 18 (R$ 3,20) - Valor Total: R$ 63.480,00; LABO-
RATÓRIOS B BRAUN SA - CNPJ nº.: 31.673.254/0002-85 - Itens:
4 (R$ 10,75), 8 (R$ 8,63) e 14 (R$ 4,00) - Valor Total: R$ 49.662,00;
FRESENIUS KABI BRASIL LTDA - CNPJ nº.: 49.324.221/0001-04
- Itens: 1 (R$ 21,08), 2 (R$ 30,00), 3 (R$ 19,49), 5 (R$ 7,54), 7 (R$
7,55), 9 (R$ 10,20), 10 (R$ 12,30), 11 (R$ 28,20), 12 (R$ 27,51), 17
(R$ 99,00) e 21 (R$ 36,00) - Valor Total: R$ 670.938,00; FRE-
SENIUS KABI BRASIL LTDA - CNPJ nº.: 49.324.221/0008-80 -
Item: 15 (R$ 3,87) - Valor Total: R$ 18.576,00. Cadastro Reserva:
LABORATÓRIOS B BRAUN SA - CNPJ nº.: 31.673.254/0002-85 -

Item: 11 (R$ 28,20). Valor Global da Ata: R$ 862.284,00. Fun-
damento legal: Decreto nº. 7.892 de 23 de janeiro de 2013. Vigência
da Ata de Registro de Preços: 39/05/2013 a 28/05/2014.

UNIVERSIDADE FEDERAL
DE CAMPINA GRANDE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2013 - UASG 158195

Nº Processo: 23096027484/12-65.
PREGÃO SISPP Nº 87/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado:
08787995000194. Contratado : IVELCO COMERCIO E DISTRI-
BUICAO DE-EQUIPAMENTOS LTDA - E. Objeto: Aquisição de
material de consumo para o Restaurante Universitário/UFCG. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/1993 e legislação complementar. Vigência:
02/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total: R$244.443,76. Data de As-
sinatura: 02/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158195-15281-2013NE000002

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2013 - UASG 158195

Número do Contrato: 5/2013.
Nº Processo: 23096004135/13-43.
PREGÃO SISPP Nº 101/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado:
09156195000138. Contratado : ALFAPRINT LOCACOES LTDA -
ME -Objeto: Aditivo de valor (acréscimo de 25%) ao Contrato
UFCG/PRA n¨ 005/2013. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 e le-
gislação complementar. Valor Total: R$46.000,00. Data de Assina-
tura: 12/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158195-15281-2013NE000002

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 11/2013 pu blicado no D.O.
de 25/04/2013 , Seção 3, Pág. 58. Onde se lê: Valor R$ 0,00 Leia-se:
Valor R$ 138.739,90

(SICON - 31/05/2013) 158195-15281-2013NE000002

CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2013 - UASG 158198

Nº Processo: 23096028117/12-10.
PREGÃO SISPP Nº 25/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE CAMPINA -GRANDE. CNPJ Contratado:
09391706000104. Contratado : WESHLEEN & LAMARTHINE -
TELECOMICACOES LTDA - ME. Objeto: Contratação de empresa
especializada em telecomunicações e/ou informática, para realizar
serviço de engenharia, através da implantação da infraestrutura de
tecnologia da informação e comunicação descrita abaixo: - EXE-
CUÇÃO DE CABEAMENTO ÓPTICO E METÁLICO ESTRUTU-
RADO CAT. 6, - EXECUÇÃO DE REDE ÓPTICA E TELEFÔNICA
AÉREA E SUBTERRÂNEA - MONTAGEM, INSTALAÇÃO E
CONFIGURAÇÃO DO ATIVO DO BACKBONE DO CAM-
PUS(SWITCH CORE). Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigên-
cia: 03/06/2013 a 03/10/2013. Valor Total: R$329.960,00. Data de
Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 158195-15281-2013NE000002

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

EDITAL Nº 18, DE 24 DE MAIO DE 2013

O Diretor do Centro de Educação e Saúde da Universidade
Federal de Campina Grande - UFCG, Campus de Cuité, no uso de
suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, o
resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de
Professor Substituto, Classe Auxiliar I, área de conhecimento objeto
do concurso Ensino de Física, observando as disposições do Edital
CES N° 09, de 22 de março de 2013, publicado no Diário Oficial de
05 de abril de 2013, seção 3,pg.66.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 23/2013 - UASG 153038

Nº Processo: 230660566661224 . Objeto: Contratação da FAPEX
com a finalidade de dar apoio ao projeto "Desenvolvimento Aca-
dêmico: Soluções Tecnológicas para Modernização da Gestão Uni-
versitária". Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Dis-
pensa de Licitação Declaração de Dispensa em 22/11/2012 . IRA-
CEMA SANTOS VELOSO . Pro-reitora de Planejamento . Rati-
ficação em 24/04/2013 . DORA LEAL ROSA . Reitora . Valor Glo-
bal: R$ 5.956.447,62 . CNPJ CONTRATADA : 14.645.162/0001-91
FUNDACAO DE APOIO A PESQUISA E EXTENSAO.

(SIDEC - 31/05/2013) 153038-15223-2013NE800034

EDITAL Nº 16, DE 31 DE MAIO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas
atribuições, considerando o que consta do Edital nº 02/2013, pu-
blicado no D.O.U. nº 23 de 01/02/2013, de convocação para con-
tratação de docente por tempo determinado e o processo nº
23066.020631/13-29, resolve divulgar a lista retificada dos aprovados
no Processo Seletivo Simplificado realizado no Campus Salvador/BA
na Unidade de Ensino e Departamento a seguir especificado: ES-
COLA DE ENFERMAGEM - Enfermagem Comunitária - Cíntia Fra-
ga dos Santos; Josielson Costa da Silva; Lucas Amaral Martins;
Luma Costa Pereira; Joise Magarão Queiroz Silva.

DORA LEAL ROSA

EDITAL Nº 17, DE 31 DE MAIO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas
atribuições, considerando o que consta do Edital nº 04/2013, pu-
blicado no D.O.U. nº 81 de 29/04/2013 e com retificações no D.O.U.
nº 83 de 02/05/2013, nº 84 de 03/05/2013, nº 85 de 06/05/2013 e nº
86 de 07/05/2013, de convocação para contratação de docente por
tempo determinado, resolve divulgar a lista do(s) aprovado(s) no(s)
Processo(s) Seletivo(s) simplificado(s) realizado(s) no Campus Sal-
vador/BA na(s) Unidade(s) de Ensino e Departamento(s) a seguir
especificado(s): ESCOLA POLITÉCNICA - Engenharia Química -
Robson Wilson Silva Pessoa.

DORA LEAL ROSA

COMPLEXO HOSPITALAR E DE SAÚDE
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PROFESSOR EDGARD

S A N TO S

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 9/2013

Empresas vencedoras: TRÊS LEÕES MATERIAL HOSPI-
TALAR LTDA - CNPJ nº.: 00.175.233/0001-25 - Item: 6 (R$ 11,49)
- Valor Total: R$ 20.682,00; CASULA & VASCONCELOS INDÚS-
TRIA FARMACÊUTICA E COMÉRCIO LTDA - CNPJ nº.:

UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO

CLASSE AUXILIAR I - Regime de Trabalho T- 40
AREA VA G A S C A N D I D ATO Média R E S U LTA D O
Ensino de Física 01 Desiane Maiara Gomes dos Santos 82,0 Aprovada e Classificada

RAMILTON MARINHO COSTA
AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO Nº 35/2013 - UASG 150154

Nº Processo: 23096019774/13-10 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviços de portaria para o Centro de Educação e Saúde da UFCG. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Sitio Olho D'agua da Bica, S/n Zona Rural CUITE - PB . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

RAMILTON MARINHO COSTA
Diretor

(SIDEC - 31/05/2013) 150154-15281-2013NE000002
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 19/2013 - UASG 153045

Nº Processo: 9789/13-38 . Objeto: Aquisição de Espectrofotômetro
Ultravioleta-Visível Shimadzu, modelo UV-1800 (220V), com tela de
cristal líquido, controlado po PC e interface USB e demais espe-
cificações constantes na proposta da Empresa vencedora Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXI da
Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Aquisição de bens des-
tinado exclusivamente à pesq. científica e tecnol. c/ recursos con-
cedidos pela CAPES, FINEP, CNPq Declaração de Dispensa em
27/05/2013 . FRANCISCO FERREIRA NETO . Pró-reitor Adjunto
da Pró-reitoria de Administração . Ratificação em 27/05/2013 . DE-
NISE MARIA MOREIRA CHAGAS CORREA . Pró-reitora de Ad-
ministração . Valor Global: R$ 27.200,00 . CNPJ CONTRATADA :
Estrangeiro SHIMADZU CORPORATION.

(SIDEC - 31/05/2013) 153045-15224-2013NE800147

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 13/2013

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº P7122/13-19. Objeto: Execução da Obra de Reforma da Pista de
Atletismo/ Campus do Pici/UFC

DENISE MARIA MOREIRA CHAGAS CORREA
Pró-Reitora

(SIDEC - 31/05/2013) 153045-15224-2013NE800147

SUPERINTENDÊNCIA DOS HOSPITAIS
UNIVERSITÁRIOS DA UFC

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO WALTER CANTÍDIO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 150244

Número do Contrato: 5/2013.
Nº Processo: 7904/13-01.
DISPENSA Nº 33/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DO CEARA -CNPJ Contratado: 03807885000123. Contratado :
FORTAL EMPREENDIMENTOS LTDA -Objeto: Fica estabelecido o
índice de 10,71% para a repactuação do contrato original. Funda-
mento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência:
31/05/2013 a 26/08/2013. Valor Total: R$114.052,20. Data de As-
sinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 150244-15224-2013NE800007

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 25/2013 - UASG 150244

Nº Processo: 4880/13-21 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
GELO EM CUBOS para atender às necessidades do Hospital Uni-
versitário Walter Cantídio da Universidade Federal do Ceará
(HUWC/UFC) durante o período de 12(doze) meses. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 . Endereço:
Rua Capitão Francisco Pedro, 1290 - Rodolfo Teófilo Rodolfo Teófilo
- FORTALEZA - CE . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h01 site www.comprasnet.gov.br.

MARCOS EBER RIBEIRO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 150244-15224-2012NE800007

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 7/2013

A Universidade Federal do Ceará torna público o resultado
do Pregão Eletrônico nº 07/2013 - Processo 23067-2255/13-35. Sa-
grou-se vencedoras as empresas:

EMPRESA CNPJ ITEM(NS) VALOR TO-
TAL (R$)

REAL HOSPITALAR CO-
MERCIAL LTDA

01.314.126/0001-01 32, 34, 39, 43, 50, 55,
71

39.508,80

DE PAULI COMÉRCIO
REPRESENTAÇÃO IM-
PORTAÇÃO E EXPORTA-
ÇÃO LTDA

03.951.140/0001-33 45, 95, 100, 103, 105 426.660,00

COTAÇÃO COMÉRCIO
REPRESENTAÇÃO IM-
PORTAÇÃO E EXPORTA-
ÇÃO LTDA

58.950.775/0001-08 73, 74, 75 10.044,00

CREMER SA 82.641.325/0018-66 5, 7, 8, 9, 10, 33, 47,
48, 49, 64, 65, 66, 67

382.344,00

Os autos do processo encontram-se disponíveis na sede do
HUWC desta universidade.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2013

A Universidade Federal do Ceará torna público o resultado
complementar do Pregão Eletrônico nº 09/2013 - Processo: 3403/13-
66. Sagrou-se vencedora(s) a(s) empresa(s):

EMPRESA CNPJ ITEM(NS) VALOR TO-
TAL (R$)

POINT SUTURE DO BRA-
SIL IND DE FIOS CIRUR-

GICOS LTDA

12.340.717/0001-61 19 216.060,00

Os autos do processo encontram-se disponíveis na sede do
HUWC desta universidade.

FLORENTINO DE ARAÚJO CARDOSO FILHO
Superintendente

MATERNIDADE ESCOLA ASSIS CHATEAUBRIAND

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 150246

Número do Contrato: 3/2013.
Nº Processo: 7919/13-71.
DISPENSA Nº 20/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DO CEARA -CNPJ Contratado: 03807885000123. Contratado :
FORTAL EMPREENDIMENTOS LTDA -Objeto: Fica estabelecido o
índice de 12,86% para a repactuação do contrato original. Funda-
mento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Vigência:
31/05/2013 a 26/08/2013. Valor Total: R$29.357,66. Data de As-
sinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 150246-15224-2013NE800010

1. Edital nº 33/2013: Item 1. Critérios de Inscrição passa a vi-
gorar acrescido do subitem 1.6. As vagas para o processo de Seleção e
Acesso às vagas Ociosas (Artes Cênicas e Música) serão disponibilizadas
para ingresso mediante apresentação do desempenho no ENEM, a partir
de 2009, para os candidatos a Transferência Externa, Reingresso e Re-
vinculação.

LOREINE HERMIDA DA SILVA E SILVA
Pró-Reitora

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ANTÔNIO PEDRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2013 - UASG 153057

Nº Processo: 23069078577201280.
PREGÃO SISPP Nº 6/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 01190250000102. Contratado : VER-
TICAL ELEVADORES LTDA -Objeto: Prestação de serviço de forne-
cimento e instalação de 01(um)elevador para o predio da -coleta. Fun-
damento Legal: Pregão 06/2013 . Vigência: 27/05/2013 a 22/05/2014.
Valor Total: R$140.000,00. Data de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153057-15227-2013NE800553

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO
DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL DE 28 DE MAIO DE 2013
ADITAMENTO AO EDITAL Nº 31/2013

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO (UNIRIO), Instituição Federal de Ensino Superior, pública
e gratuita faz saber, por meio do presente Edital, que estarão abertas,
no período de 12 a 23 de junho de 2013, as inscrições para o
Processo Seletivo de Seleção e Acesso às vagas ociosas para ingresso
no 2º semestre letivo de 2013 e para o 1º semestre letivo de 2014.

Retifica:
1. EDITAL nº 31 / 2013: Item 2. Critérios de Inscrição passa

a vigorar acrescido do subitem 2.7. As vagas para o processo de
Seleção e Acesso às vagas Ociosas serão disponibilizadas para in-
gresso mediante apresentação do desempenho no ENEM, a partir de
2009, para os candidatos a Transferência Externa, Reingresso e Re-
vinculação.

LOREINE HERMIDA DA SILVA E SILVA
Pró-Reitora

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL DE 28 DE MAIO DE 2013
PROCESSO DE SELEÇÃO E ACESSO ÀS VAGAS OCIOSAS -
CANDIDATOS AO BACHARELADO EM ARTES CÊNICAS -
CURSOS DE CENOGRAFIA E INTERPRETAÇÃO TEATRAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 32/2013

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO (UNIRIO), Instituição Federal de Ensino Superior, pública
e gratuita faz saber, por meio do presente Edital, que estarão abertas,
no período de 12 a 23 de junho de 2013, as inscrições para o
Processo Seletivo de Seleção e Acesso às vagas ociosas para ingresso
no 2º semestre letivo de 2013 e para o 1º semestre letivo de 2014.

Retifica:
Edital nº 32/2013: Item 1. Critérios de Inscrição passa a

vigorar acrescido do subitem 1.6. As vagas para o processo de Se-
leção e Acesso às vagas Ociosas (Artes Cênicas e Música) serão
disponibilizadas para ingresso mediante apresentação do desempenho
no ENEM, a partir de 2009, para os candidatos a Transferência
Externa, Reingresso e Revinculação.

LOREINE HERMIDA DA SILVA E SILVA
Pró-Reitora

EDITAL DE 28 DE MAIO DE 2013
PROCESSO DE SELEÇÃO E ACESSO

ÀS VAGAS OCIOSAS - MÚSICA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL No- 33/2013

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE
JANEIRO (UNIRIO), Instituição Federal de Ensino Superior, pública e
gratuita faz saber, por meio do presente Edital, que estarão abertas, no
período de 12 a 23 de junho de 2013, as inscrições para o Processo
Seletivo de Seleção e Acesso às vagas ociosas para ingresso no 2º se-
mestre letivo de 2013 e para o 1º semestre letivo de 2014. Retifica:

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2013 - UASG 153052

Número do Contrato: 7/2010.
Nº Processo: 23070008992201075.
PREGÃO SISPP Nº 119/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DE GOIÁS - CNPJ Contratado: 37594793000124. Con-
tratado : SOMA AGENCIA DE TURISMO E VIAGENS-LTDA -
ME. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato de 05 de junho a 04
de junho de 2014, para prestação de serviços de reserva, emissão,
marcação e remarcação de passagens aéreas nacionais e internacionais
e passagens terrestres nacionais com assessoramento do melhor ro-
teiro. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 05/06/2013 a
04/06/2014. Valor Total: R$100.000,00. Data de Assinatura:
21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153052-15226-2013NE800615

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 153052

Número do Contrato: 20/2011.
Nº Processo: 23070001949201160.
PREGÃO SISPP Nº 30/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE GOIÁS - CNPJ Contratado: 00588541000263. Contratado :
IPANEMA EMPRESA DE SERVICOS GERAISE TRANSPORTES
LTDA. Objeto: Acréscimo de 08 (oito) postos de serviços de re-
cepcionista, a partir de 20/05/2013. Fundamento Legal: Art. 65, Lei
8.666/93. Data de Assinatura: 16/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153052-15226-2013NE800625

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 153052

Número do Contrato: 21/2011.
Nº Processo: 23070001949201160.
PREGÃO SISPP Nº 30/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DE GOIÁS - CNPJ Contratado: 11443028000110. Contratado :
IMPACTO LIMPEZA E ALARMES -MONITORADOS LTDA -
EPP. Objeto: Reequilibrio econômico financeiro do contrato 21/2011,
com efeitos financeiros retroativo a 1º de janeiro de 2013. Fun-
damento Legal: Art. 65, Lei 8.666/93 . Data de Assinatura:
16/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153052-15226-2013NE800625

PRO-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/2013 - UASG 153052

Nº Processo: 000364/2013-94 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para fornecimento e instalação de:
BLACKOUTS E PERSIANAS VERTICAIS NUANCE COM TRI-
LHOS DE ALUMÍNIO, COMANDO CORDÃO MANUAL, COR
AZUL MARINHO, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA ES-
COLA DE AGRONOMIA E ENGENHARIA DE ALIMENTOS
EAEA E FACULDADE DE NUTRIÇÃO/UFG, LOCALIZADA NO
CAMPUS II SAMAMBAIA, CEP 74691-300, E FANUT Rua 227
Qd. 68 s/nº - Setor Leste Universitário CEP: 74.605-080 GOIÂNIA-
GO Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Dmp - Departamento de Ma-
terial e Patrimônio Campus 2 - Samambaia - GOIANIA - GO .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Para fins de
formulação de proposta, gentileza seguir, exclusivamente, as espe-
cificações contidas no Anexo I - Especificações Técnicas e Quan-
tidades.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL
Pro-Reitor

(SIDEC - 31/05/2013) 153052-15226-2013NE800615



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 2013 43ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300043

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

PRO-REITOR Nº 161/2013 - UASG 153052

Nº Processo: 023646/2012-89 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
e fornecimento parcelados de bateria recarregável, Pen drive, disco
rígido e outros. Total de Itens Licitados: 00010 . Edital: 03/06/2013
de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Dmp - De-
partamento de Material e Patrimônio Campus 2 - Samambaia -
GOIANIA - GO . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: Para fins de formulação da proposta de preços, gentileza seguir,
exclusivamente, as especificações contidas no Anexo I - Especifi-
cações Técnicas e Quantidades.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL
Pro-Reitor

(SIDEC - 31/05/2013) 153052-15226-2013NE800615

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio UFG nº 119/2013. Processo UFG nº
23070.000699/2013-11. Objeto: Proporcionar aos estudantes, regu-
larmente matriculados e com freqüência efetiva nos cursos de gra-
duação da UFG, oportunidade de realização de estágio curricular nas
diversas áreas de atuação da concedente. Convenentes: UFG e Red
Bull do Brasil Ltda. Assinatura: 29/05/2013. Validade: 29/05/2013 a
28/05/2018.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
DIRETORIA DE GESTÃO DE MATERIAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 34/2013 - UASG 153032

Nº Processo: 23090001214201360 . Objeto: Pregão Eletrônico - Ser-
viço de tradução simultânea em inglês/português /inglês, com pro-
fissionais especializados. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Cam-
pus Universitario - Lavras/mg - Cx. Postal 3037 LAVRAS - MG .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
08h30 site www.comprasnet.gov.br.

TIAGO PEREIRA COSTA
Diretor

Em exercício

(SIDEC - 31/05/2013) 153032-15251-2013NE800100

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
HOSPITAL DAS CLÍNICAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 18/2013 - UASG 153261

Nº Processo: 230720076201324 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para prestação de serviços contínuos de este-
rilização de produtos para saúde pelo processo de esterilização em
oxido de etileno (ETO), para atender as necessidades do Hospital das
Clínicas da UFMG Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 14h00 . Endereço: Av. Alfredo Balena, 110 -
Santa Efigenia Santa Efigênia - BELO HORIZONTE - MG . Entrega

das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

RODOLFO FALEIRO VIEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 153261-15229-2013NE807369

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

AVISOS DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 15/2013

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 045290/2012-94. , publicada no D.O.U de 03/04/2013 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Implantação de Sistema Registro de Pre-
ços com vigência de doze meses, para aquisição parcelada, conforme
necessidade, de Materiais Elétricos. O objeto atenderá o Hospital de
Clínicas da e Hospital Vitor Fereira do Amaral da UFPR. Novo
Edital: 03/06/2013 das 08h00 às 17h00 . Endereço: Agostinho Leão
Junior, 62 Alto da Glória - CURITIBA - PR Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 14/06/2013, às 14h30 no site www.compras-
n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 31/05/2013) 153808-15380-2013NE800081

PREGÃO Nº 24/2013

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 050727/2012-10. , publicada no D.O.U de 14/05/2013 .
Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para a prestação de serviços e fornecimento de nutrição parenteral
total(NPT) para o Hospital de Clínicas/UFPR. Conforme descição
detalhada constante do anexo I do Edital. Novo Edital: 03/06/2013
das 08h00 às 17h00 . Endereço: Agostinho Leão Junior, 62 Alto da
Glória - CURITIBA - PR Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 13/06/2013, às 16h00 no site www.comprasnet.gov.br.

PAULO SERGIO LOPES DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 153808-15380-2013NE800081

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio Nº 782380/2013. Convenentes: Concedente : UNI-
VERSIDADE FEDERAL DO PARANA, Unidade Gestora: 153079,
Gestão: 15232. Convenente : FUNDACAO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO PARANA PARA O DESENVOLV, CNPJ nº
78.350.188/0001-95. Conjugação de esforços entre os participes vi-
sando a realização do Concurso Público para provimento de cargos da
Câmara Municipal de Piraquara, de acordo com o Plano de Trabalho
devidamente aprovado.. Valor Total: R$ 103.882,70, Crédito Orça-
mentário: PTRES: 61385, Fonte Recurso: 0250199901, ND: 33503,
Num Empenho: 2013NE801817. Vigência: 17/05/2013 a 17/05/2014.
Data de Assinatura: 17/05/2013. Signatários: Concedente : ZAKI
AKEL SOBRINHO, CPF nº 359.063.759-53, Convenente : PAULO
MELLO GARCIAS, CPF nº 072.410.899-87.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL No- 126, DE 29 DE MAIO DE 2013

Torno público para conhecimento dos interessados os nomes
dos candidatos aprovados no processo seletivo para contratação de
professor substituto da carreira de Magistério Superior, de que trata o
Edital nº 094/13-PROGEPE, publicado no D.O.U. de 06/05/2013,
Seção 3, página 61, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas
semanais, a seguir discriminado:

Setor: Ciências da Terra
Departamento de Geomática
Área de Conhecimento: Cartografia Básica e Sensoriamento

Remoto
Matérias Específicas: Cadastro Técnico, Gestão Territorial,

SIG
Processo: 23075.012357/2013-95
Número de Vagas: 01 (uma)

N.º DE ORDEM NOME MÉDIA
01 Fernando Ricardo dos Santos 8,32
02 Patricia de Castro Pedro 8,06
03 João Vitor Meza Bravo 8,05

ADRIANO DO ROSÁRIO RIBEIRO
Pró-Reitor

EDITAL No- 127, DE 29 DE MAIO DE 2013

Torno público para conhecimento dos interessados o nome
do candidato aprovado no processo seletivo para contratação de pro-
fessor substituto da carreira de Magistério Superior, de que trata o
Edital nº 074/13-PROGEPE, publicado no D.O.U. de 15/04/2013,
Seção 3, página 72, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas
semanais, a seguir discriminado:

Setor: Ciências Biológicas
Departamento de Anatomia
Área de Conhecimento: Anatomia Humana
Matérias Específicas: Anatomia Humana Sistêmica e Topo-

gráfica
Processo: 23075.010526/13-52
Número de Vagas: 01 (uma)

N.º DE ORDEM NOME MÉDIA
01 Fernando Issamu Tabushi 9,10

ADRIANO DO ROSÁRIO RIBEIRO
Pró-Reitor

EDITAL No- 128, DE 13 29 DE MAIO DE 2013

Torno público para conhecimento dos interessados os nomes
dos candidatos aprovados no processo seletivo para contratação de
professor substituto da carreira de Magistério Superior, de que trata o
Edital nº 113/13-PROGEPE, publicado no D.O.U. de 13/05/2013,
Seção 3, páginas 148 e 149, em regime de trabalho de 40 (quarenta)
horas semanais, a seguir discriminado:

Setor: Ciências Humanas
Departamento de Letras Estrangeiras Modernas
Área de Conhecimento: Língua Inglesa
Matéria Específica: Língua Inglesa
Processo: 23075. 016827/2013-90
Número de Vagas: 01 (uma)

N.º DE ORDEM NOME MÉDIA
01 Angela Maria Hoffman Walesko 8,95
02 Mônia Silvia Bazzo Santistevan 8,07

ADRIANO DO ROSÁRIO RIBEIRO
Pró-Reitor

EDITAL No- 129, DE 29 DE MAIO DE 2013

Torno público para conhecimento dos interessados os nomes
dos candidatos aprovados no processo seletivo para contratação de
professor substituto da carreira de Magistério Superior, de que trata o
Edital nº 113/13-PROGEPE, publicado no D.O.U. de 13/05/2013,
Seção 3, páginas 148 e 149, em regime de trabalho de 40 (quarenta)
horas semanais, a seguir discriminado:

Setor: Ciências Humanas
Departamento de Letras Estrangeiras Modernas
Área de Conhecimento: Língua Espanhola
Matéria Específica: Língua Espanhola
Processo: 23075. 016828/2013-34
Número de Vagas: 01 (uma)

N.º DE ORDEM NOME MÉDIA
01 Cassio Dandoro Castilho Ferreira 9,30
02 Girassol Sant'Ana 7,50

ADRIANO DO ROSÁRIO RIBEIRO
Pró-Reitor

HOSPITAL DE CLÍNICAS
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços objetivando aquisição parcelada,
conforme necessidade, de INSUMOS LABORATORIAIS. Modali-
dade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 13/2013. Processo:
046709/2012-25. Ata nº 312/2013, CNPJ: 12.349.852/0001-78, CON-
CEITUAL - COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA LABORA-
TORIOS, item 22. Valor Total R$ 900,00. Ata nº 313/2013, CNPJ:
64.568.710/0001-03, COMERCIAL GRAULAB LTDA, itens 4, 8,
11, 17, 35, 57, 65 e 81. Valor Total R$ 1.361,10. Ata nº 314/2013,
CNPJ: 05.897.011/0001-30, INDUSLAB COMERCIO DE PRODU-
TOS PARA LABORATORIOS LTDA -, itens 12, 18, 20, 21, 31, 32,
34 e 40. Valor Total R$ 5.743,95. Ata nº 315/2013, CNPJ:
46.849.303/0001-84, INTERLAB DISTRIBUIDORA DE PRODU-
TOS CIENTIFICOS LTDA., itens 9, 16, 42, 44, 53, 56, 69 e 82.
Valor Total R$ 8.440,00. Ata nº 316/2013, CNPJ: 10.807.173/0001-
70, MEDPOA COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA -
ME, item 71. Valor Total R$ 16.534,56. Ata nº 317/2013, CNPJ:

71.443.667/0001-07, ORBITAL PRODUTOS PARA LABORATO-
RIOS LTDA - ME, itens 2, 25, 33, 39, 50, 51, 52, 54, 55, 58, 59, 60,
61, 62 e 63. Valor Total R$ 7.115,45. Ata nº 318/2013, CNPJ:
68.337.658/0001-27, SIGMA-ALDRICH BRASIL LTDA, itens 3, 6,
7, 10, 28, 29, 43, 67, 68, 78 e 80. Valor Total R$ 11.970,50. Ata nº
319/2013, CNPJ: 09.258.809/0001-92, SPECIALAB PRODUTOS
DE LABORATORIOS LTDA - EPP, itens 26, 36, 47, 48, 66, 72, 75,
76. Valor Total R$ 17.217,52. Data de assinatura: 13/05/2013. Vi-
gência: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura.

Espécie: Ata de Registro de Preços objetivando aquisição parcelada,
conforme necessidade, de gêneros perecíveis. Modalidade de Lici-
tação: Pregão Eletrônico nº 21/2013. Processo: 050842/2012-86. Ata
nº 320/2013, CNPJ: 76.051.036/0001-66, AGL - COMERCIO DE
GENEROS ALIMENTICIOS LTDA - ME, itens 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,
9, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 28, 29, 31, 33,
35, 40, 42, 45, 50, 57, 62, 63 e 67. Valor Total R$ 1.093.250,40. Ata
nº 321/2013, CNPJ: 11.527.261/0001-80, E M BARBOSA & CIA
LTDA - ME, itens 34, 36, 37, 38, 39, 41, 43, 44, 46, 47, 49, 51, 52
e 53. Valor Total R$ 727.164,72. Ata nº 322/2013, CNPJ:
02.655.805/0001-07, PAZ PAN INDUSTRIA DE PANIFICACAO
LTDA - EPP, itens 48, 54 e 55. Valor Total R$ 207.312,00. Ata nº
323/2013, CNPJ: 82.482.837/0001-89, TANIA LUCIA SACCHETTO
KRUKLIS - ME, itens 10, 11, 12, 26, 27, 30, 32, 56, 58, 59, 60, 61,
64, 65 e 66. Valor Total R$ 182.551,56. Data de assinatura:
13/05/2013. Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de assi-
natura.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2013 - UASG 158515

Nº Processo: 002062/2013-98 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviços de con-
fecção de manual acadêmico Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Rua
Vera Paz, S/nº Salé - SANTAREM - PA . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

JOSE SEIXAS LOURENCO
Reitor

(SIDEC - 31/05/2013) 158515-26441-2013NE800049
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UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 12/2013 - UASG 153080

Nº Processo: 021587201335 . Objeto: Fornecimento de energia elé-
trica pela CELPE à UFPE, modalidade tarifária convencional bi-
nômia. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º,
Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Concessionária
exclusiva no fornecimento de energia elétrica. Declaração de Ine-
xigibilidade em 26/04/2013 . VILMA MARIA VILLAROUCO SAN-
TOS . Prefeita da Pcu . Ratificação em 16/05/2013 . ANISIO BRA-
SILEIRO DE FREITAS DOURADO . Reitor . Valor Global: R$
4.721,20 . CNPJ CONTRATADA : 10.835.932/0001-08 COMPA-
NHIA ENERGETICA DE PERNAMBUCO.

(SIDEC - 31/05/2013) 153080-15233-2012NE800140

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo nº 23076.011863/2012-76. / Ata de Registro de Preços no

283/2013-UFPE. / Objeto: Aquisição de material permanente para a
PROGEPE/UFPE. / Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico n°
29/2013. / Vigência: 12 meses, a contar da data de sua homologação,
ocorrida em 25.04.2013. / Contratante: UFPE, CNPJ:
24.134.488/0001-08. / Fornecedora: Atacadão dos Eletrodomésticos
do Nordeste, CNPJ: 70.120.662/0001-80, no valor global de R$
6.676,00. / Assinaturas: UFPE: Anísio Brasileiro de Freitas Dourado
- Reitor; Atacadão dos Eletrodomésticos: Sra. Lucélia Oliveira Cor-
reia de Sousa - Representante Legal.

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS Nº 13/2012

Classificar: MGR Engenharia e Incorporação Ltda(vencedora, valor
global corrigido R$ 650.979,76).

LILIANA VIEIRA DE BARROS
Chefe da Divisão de Licitações

(SIDEC - 31/05/2013) 153080-15233-2013NE800140

PREGÃO Nº 71/2013

Vencedores: 1)Biomedical Produtos Cientif Medicos e Hospitalares
Ltda (itens: 3; 7 e 9) e 2)Art Cirurgica Ltda (itens: 1; 2 4; 5; 6; 8; 10;
11; 12 e 13)

GERMANA BARROS RODRIGUES
Chefe da Unidade de Planejamento

(SIDEC - 31/05/2013) 153409-15233-2013NE800002

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
DO SUL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 21/2013 - UASG 153114

Nº Processo: 23078032954/12-08.
PREGÃO SISPP Nº 12/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DO RIO GRANDEDO SUL. CNPJ Contratado:
14591832000134. Contratado : MARIA SUZANA THAMARA DE
JESUS - -EPP. Objeto: Fornecimento de gêneros alimenticios para a
Secretaria de Assuntos Estudantis da UFRGSFundamento Legal:
8666/93 E 012/13 . Vigência: 20/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total:
R$29.036,74. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
764416/2011. Convenentes: Concedente : UNIVERSIDADE FEDE-
RAL DO RIO GRANDE DO SUL, Unidade Gestora: 153114, Ges-
tão: 15235. Convenente : FUNDACAO DE APOIO DA UNIVER-
SIDADE FEDERAL DO RGS, CNPJ nº 74.704.008/0001-75. Pror-
rogar o prazo de vigência do Convênio até 31 de dezembro de 2015..
Valor Total: R$ 299.992,80, Vigência: 16/12/2011 a 31/12/2015. Data
de Assinatura: 24/05/2013. Signatários: Concedente : CARLOS ALE-
XANDRE NETTO, CPF nº 346.005.820-04, Convenente : SERGIO
NICOLAIEWSKY, CPF nº 004.315.830-72.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 153114

Número do Contrato: 21/2011.
Nº Processo: 23078027759/10-13.
PREGÃO SISPP Nº 234/2010 Contratante: UNIVERSIDADE FE-
DERAL DO RIO GRANDEDO SUL. CNPJ Contratado:
00027571000110. Contratado : ASSIST-CARD DO BRASIL LTDA -
Objeto: Prorroga a vigência do contrato por 12 meses. Fundamento
Legal: 8666/93 . Vigência: 21/02/2013 a 20/02/2014. Data de As-
sinatura: 20/02/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800001

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 108/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O.U em 29/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para Fornecimento de Produtos para Tratamento
de Água de Piscina para a Escola de Educação Física - ESEF.

JOSE JOAO MARIA DE AZEVEDO
Diretor DELIT

(SIDEC - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800094

AVISO DE ANULAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2013

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº
23078018032/09-11 . Objeto: Contratação de empresa PARA INS-
TALAÇÃO E ADEQUAÇÃO DA REDE ELÉTRICA NA CASA DO
ESTUDANTE - CEFAV, no Campus do Vale.

JOSE JOAO MARIA DE AZEVEDO
Diretor DELIT

(SIDEC - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800094

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 24/2012

Empresas Vencedoras: Rogerio Feijo Kozoros-
ki,R$65.305,36;Ideal Distribuidora Solucoes em Impressoes e Tec-
nologia,R$14.699,50;Linamar Alban Me,R$12.985,80.

(SIDEC - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800094

PREGÃO Nº 66/2013

Empresas Vencedoras:M.V.Marra da Silva-
Me,R$170.659,20;Bruna Bezerra da Silva Eletronica-
Me,R$21.859,00.

(SIDEC - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800094

PREGÃO Nº 90/2013

Empresa Vencedora:Deskart Sul Distribuidora de Materiais
de Limpeza Ltda,R$26.520,00.

JOSE JOAO MARIA DE AZEVEDO
Presidente da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800094

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 110/2013 - UASG 153114

Nº Processo: 23078010239/13-41 . Objeto: Contratação da FUNDA-
ÇÃO para apoiar o Projeto Universidade para Terceira Idade (UNI-
TI). Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º,
Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Visando o
desenvolvimento científico e a capacitação tecnológica na área de
Psicologia. Declaração de Dispensa em 24/05/2013 . CLECI MA-
RASCHIN . Coordenador do Projeto. . Ratificação em 31/05/2013 .
ARIO ZIMMERMANN . Pró-reitor de Planejamento e Administra-
ção. Valor Global: R$ 121.000,00 . CNPJ CONTRATADA :
74.704.008/0001-75 FUNDACAO DE APOIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RGS.

(SIDEC - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800094

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 111/2013 - UASG 153114

Nº Processo: 23078003661/13-69 . Objeto: Contratação da FUNDA-
ÇÃO para o Projeto Programa de Educação Médica Continuada
2013/2014. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Vi-
sando o desenvolvimento científico e a capacitação tecnológica na
área de Saúde. Declaração de Dispensa em 25/03/2013 . BOAVEN-
TURA ANTONIO DOS SANTOS . Coordenador do Projeto. . Ra-
tificação em 31/05/2013 . ARIO ZIMMERMANN . Pró-reitor de
Planejamento e Administração . Valor Global: R$ 109.008,00 . CNPJ
CONTRATADA : 74.704.008/0001-75 FUNDACAO DE APOIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RGS.

(SIDEC - 31/05/2013) 153114-15235-2013NE800094

SEÇÃO DE CONTRATOS

EXTRATO DE CONCESSÃO DE USO
No- 5/PROPLAN/NUDECON/2013

CONCEDENTE: Universidade Federal do Rio Grande do Sul. CNPJ:
92.969.856/0001-98. CONCESSIONÁRIA: Daniela Fraga de Moraes
-ME. CNPJ: 10.941.583/0001-09. OBJETO: Concessão de Uso a Tí-
tulo Oneroso de área de 44,45m2, localizada na Escola de Educação
Física - ESEF - da UFRGS, para uso exclusivo de Serviços na
Lancheria. VALOR TOTAL: R$ 22.814,88. VIGÊNCIA: 17/05/2013
a 16/05/2015. DATA E ASSINATURA: 17/05/2013. Nº PROCESSO:
23078.037410/12-89.

EXTRATO DE CONCESSÃO DE USO
No- 6/PROPLAN/NUDECON/2013

CONCEDENTE: Universidade Federal do Rio Grande do Sul. CNPJ:
92.969.856/0001-98. CONCESSIONÁRIA: Sorimpex do Brasil In-
dustria e Comercio Ltda. CNPJ: 00.696.350/0001-34. OBJETO: Con-
cessão de Uso a Título Oneroso de área de 2,m2, localizada no
Saguão do prédio do centro de tecnologia da Escola de Engenharia da
UFRGS, para uso exclusivo de instalação de uma máquina de bebidas
quentes e uma máquina de auto-atendimento. VALOR TOTAL: R$
3.306,72. VIGÊNCIA: 22/05/2013 a 21/05/2015. DATA DE ASSI-
NATURA: 22/05/2013. Nº PROCESSO: 23078.034635/11-10.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO
DA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2013

Processo nº 23007.008412/2013-56 Espécie: Contrato Temporário de
Trabalho. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-
CAVO DA BAHIA. Contratado LUCIANA MACIEL BOEIRA. Ob-
jeto: ministrar aulas no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas.
Vigência 03/06/2013 a 28/02/2014, não ultrapassando vinte e quatro
meses. Retribuição mensal: importância equivalente a remuneração de
Professor Auxiliar, nível 01, em regime de 40 horas semanais de
trabalho, nos termos da Lei 8.745/93. Signatários: Prof. PAULO GA-
BRIEL SOLEDADE NACIF e LUCIANA MACIEL BOEIRA.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº 23007.007311/2013-68. Convenentes: Universidade Fe-
deral do Recôncavo da Bahia - UFRB. CNPJ: 07.777.800/0001-62.
Município de Cruz das Almas. CNPJ: 14.006.977/0001-20. Objeto:
Cooperação Técnica-Científica. Vigência: 29.05.2013 à 28.05.2018.
Data de assinatura: 29.05.2013.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
DO NORTE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 35/2013

O pregoeiro da UFRN comunica o resultado do pregão
n¨35/2013. Foi considerada vencedora a empresa: ORGANIZAÇÃO
POTENGI LTDA-item: 1(R$ 632.000,00).

BRÁULIO CAIO FERREREIRA DA COSTA

(SIDEC - 31/05/2013) 153103-15234-2013NE800505

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 UASG 153034

Número do Contrato: 17/2011. Nº Processo: 23084012619201144.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 7/2011 Contratante: UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DA -AMAZONIA. CNPJ Contratado:
15263411000147. Contratado : WAB ENGENHARIA LTDA - EPP -
Objeto: Prorrogação do prazo de conclusão da obra e da vigência do
contrato. Fundamento Legal: Inciso I, do parágrafo 1¨, do artigo 57,
da Lei 8.666/93. Vigência: 13/04/2013 a 11/06/2013. Data de As-
sinatura: 09/04/2013.

(SICON - 31/05/2013)

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 18/2013

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 23084000788201308. , publicada no D.O.U de
09/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa
para prestação de serviço de coleta, transporte e destinação final do
lixo comum a ser executada por caminhão coletor de lixo apropriado,
equipado com compactador hidráulico e coletor de chorume, para
atender as necessidades da UFRA, em seu campus Belém, a serem
prestados por empresa especializada no ramo, pelo período de 24
meses. Novo Edital: 03/06/2013 das 08h30 às 12h00 e d14h30 às
17h00 . Endereço: Av. Perimetral, Nº 2501, Cep: 66.077-830 Terra
Firme - BELEM - PA Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013
às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
14/06/2013, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JAILSON FIGUEIREDO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 153034-15241-2013NE800107
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UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL No- 37, DE 30 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 36/2013

A reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições,
TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 36/2013 publicado em DOU de 29/05/2013. No quadro
geral, referente a Unidade Acadêmica de Garanhuns, ONDE SE LÊ:

Departamento/
Unidade

Área/Matérias Va g a s Regime Perfil do candidato

Garanhuns Projeto e Análise de Algoritmos; Métodos
formais; Paradigmas de Linguagens de
Programação; Algoritmos e Estrutura de
Dados I e II; Introdução à Programação; e
áreas afins.

02 DE Graduação em Ciência da Computação
OU Engenharia OU áreas afins; Mestrado
em Ciência da Computação OU Engenha-
ria OU áreas afins.

LEIA-SE

Departamento/
Unidade

Área/Matérias Va g a s Regime Perfil do candidato

Garanhuns Projeto e Análise de Algoritmos; Métodos
formais; Paradigmas de Linguagens de
Programação; Algoritmos e Estrutura de
Dados I e II; Introdução à Programação; e
áreas afins.

01 DE Graduação em Ciência da Computação
OU Engenharia OU áreas afins; Mestrado
em Ciência da Computação OU Engenha-
ria OU áreas afins.

No Quadro Geral de Vagas para a Unidade Acadêmica de Garanhuns, adicionar:

Departamento/
Unidade

Á re a / M a t é r i a s Va g a s Regime Perfil do candidato

Garanhuns Bancos de Dados; Banco de Dados
Avançado; Data Warehouse; Modela-
gem Conceitual de Dados e áreas
afins.

01 DE Graduação em Ciência da Computação ou
Sistema de Informação ou áreas afins, e
Mestrado em Ciência da Computação OU
áreas afins.

Garanhuns Sistemas Digitais; Circuitos Digitais;
Arquitetura de Computadores; Siste-
mas de Tempo Real; Sistemas Embar-
cados; Tópicos Avançados em Enge-
nharia de Computação e áreas afins.

01 DE Graduação em Ciência da Computação OU
Sistema de Informação OU Engenharia Ele-
trônica OU Engenharia da Computação,
com Mestrado na área do concurso.

No Quadro Geral de Vagas para a Unidade Acadêmica de Serra Talhada, ONDE aparece a
Matéria Matemática DUAS VEZES EM LOCAIS DISTINTOS, CONSIDERAR a matéria Matemática
UMA vez com OFERTA de 02(DUAS) VAGAS.

Ficando inalteradas as demais cláusulas.

MARIA JOSÉ DE SENA

EDITAL No- 38, DE 30 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso das suas
atribuições, torna público que estarão abertas, no período de 03 a 12 de junho de 2013, as inscrições para
o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO visando à seleção de candidato (a) a professor (a) substituto
(a), por tempo determinado, nos termos da Lei nº. 8.745/93 alterada pela Lei nº. 9.849/99, pela Lei nº.
10.667/03 e pela Lei nº 12.425/11; Resolução CONSU/UFRPE nº 92, de 01 de abril de 2013; do Decreto
nº 6.944/09; Se não houver candidatos inscritos no período acima especificado, o prazo de inscrição
ficará, automaticamente, prorrogado até o dia 17/05/ 2013. A seleção ocorrerá mediante as seguintes
cláusulas e condições: 1-DOS REQUISITOS - 1.1 Poderão se inscrever candidato (a)s brasileiro (a)s
(natos ou naturalizados) ou estrangeiro (a)s com visto permanente, desde que o(a)s candidato(a)s não
tenham sido professores substitutos, temporários ou visitantes em Instituições Federais de Ensino Su-
perior (IFES), nos últimos 24 (vinte e quatro) meses, anteriores à data deste edital. Deverão ainda
atender às seguintes exigências: a) Ser graduado (a) em Curso de Graduação reconhecido a nível
nacional OU ter título de Graduação obtido no exterior, devidamente revalidado; b) Estar quite com as
obrigações eleitorais e militares; c) Se Servidor de nível superior da administração direta ou indireta da
União, dos Estados e dos Municípios, bem como empregados de suas subsidiárias ou controladas,
comprovar formalmente a compatibilidade de horários, não sendo permitida uma carga horária superior
a 60 horas semanais. 2- DA INSCRIÇÃO - 2.1. As inscrições estarão abertas no período de 03 a 12 de
junho de 2013, na Secretaria do Departamento ou Unidade de oferta da vaga. 2.2. Para a inscrição nesta
seleção, exigir-se-ão: a) cópia da Carteira de Identidade ou do Documento de Identidade Profissional
(Conselhos de Classes) ou ainda do Passaporte, caso o candidato seja estrangeiro; b) cópia do Cartão do
Cadastro de Pessoa Física-CPF (dispensado para o candidato estrangeiro); c) cópia do Título de Eleitor
com comprovante de votação da última eleição, ou documento oficial que comprove a quitação da
referida obrigação eleitoral; d) cópia do documento comprobatório da quitação com serviço militar, para
os candidatos do sexo masculino; e) documento oficial que comprove que o candidato não possui
antecedentes criminais; f) comprovante do pagamento da taxa de inscrição, nos termos do subitem 2.3;
g) Cópia do diploma do Curso de Graduação e/ou Certificado de Conclusão do Curso de Graduação,
reconhecido a nível nacional OU, se obtido no exterior, devidamente revalidado; h) Cópia do diploma do
Curso de Pós-Graduação (se tiver), ou Certificado ou Declaração de conclusão, reconhecido a nível
nacional OU, se obtido no exterior, devidamente revalidado; i) Cópia do(s) Histórico(s) Escolar(es)
respectivo(s) , onde se verifique que o candidato cursou disciplina(s) equivalente(s) à matéria na Seleção;
j) Curriculum Vitae modelo Lattes, documentado; k) os documentos originais devem acompanhar as
cópias, para efeito de conferência pelo servidor público federal. 2.3. O candidato deverá recolher através
de Guia de Recolhimento da União (GRU) o valor de R$ 30,00 (trinta reais), em qualquer agência do
Banco do Brasil. Código de Recolhimento 28883-7 e UG/Gestão 15316515239. 2.5.1-O candidato
deverá acessar a página www.tesouro.fazenda.gov.br para preenchimento da GRU (modelo anexo) ou, se
preferir, preencher a GRU diretamente no caixa do Banco do Brasil, com todas as informações ne-
cessárias para o preenchimento da mesma. A taxa de inscrição só será devolvida, se a Instituição
cancelar o certame. 2.4. DA SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO: a) Os
candidatos que irão solicitar isenção da taxa de inscrição deverão fazê-lo até o dia 08 de junho de 2013;
b) terão direito a isenção, o candidato que atender o disposto no Decreto 6.593, de 02 de outubro de
2008; c) A isenção deverá ser solicitada mediante requerimento do candidato ao Diretor do De-
partamento ou Unidade Acadêmica de oferta da vaga, contendo: 1- indicação do Número de Iden-
tificação Social-NIS, atribuído pelo CadÚnico; e declaração de que atende à condição estabelecida na
letra b acima; d) A UFRPE consultará o órgão gestor do CadÚnico para verificar a veracidade das
informações prestadas pelo candidato; e)a declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em
lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto No. 83.936, de 06 de
setembro de 1979; e) o resultado da solicitação será divulgado na Página www.concurso.ufrpe.br no dia
10 de junho de 2013. 2.5. No ato da inscrição, o candidato deverá receber o(s) programa(s) referente(s)
à matéria objeto da Seleção. 2.6. A inscrição do Candidato implicará no conhecimento e na tácita
aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital, em relação às quais, não poderá alegar
desconhecimento. O Candidato inscrito por Procuração assume total responsabilidade pelas informações

prestadas pelo seu Procurador, arcando com as conseqüências de eventuais erros do seu representante no
preenchimento do requerimento de inscrição e na anexação dos documentos exigidos. 2.7. É vedada a
inscrição condicional à posterior complementação documental, fora do prazo de inscrição. 2.8. As
inscrições serão apreciadas pelo Diretor do Departamento ou Unidade Acadêmica, que declarará quais os
candidatos que tiveram suas inscrições validadas, em aviso afixado na Secretaria do Departamento ou
Unidade e ainda na página www.concurso.ufrpe.br. Até 24 horas após a divulgação das inscrições
validadas, será divulgado o cronograma do processo seletivo contendo data, local e horário da realização
da prova Didática e Avaliação de Títulos. 3- DA SELEÇÃO - 3.1. A Prova Didática será realizada no
Departamento ou Unidade Acadêmica de oferta da vaga em local e hora de acordo com o cronograma
divulgado. 3.2. A Comissão Examinadora será composta por 3 (três) professores designados por Portaria
expedida pelo Diretor do Departamento ou da Unidade Acadêmica, para este fim específico. 3.3. A
Seleção se constituirá de duas etapas: A) Avaliação da Prova Didática com peso 6,0(seis), que atenderá
os seguintes critérios: a) domínio do ponto sorteado, com pontuação máxima 3,0 (três);b) capacidade de
organizar ideias a respeito do ponto sorteado, com pontuação máxima 1,5 (um e meio);c) capacidade de
expor ideias a respeito do ponto sorteado ao nível do aluno de graduação, com pontuação máxima 2,0
(dois); d) objetividade e uso de recurso didático, com pontuação máxima 1,5 (um e meio);e) espírito
crítico, com pontuação máxima 0,5 (um meio); f) coerência entre o plano de aula apresentado e o
desenvolvimento da aula, com pontuação máxima 0,5 (um meio); g) adequação da exposição ao tempo
previsto, com pontuação máxima 1,0 (um); B) Prova de Títulos com análise do Curriculum Vitae modelo
Lattes com peso 4,0(quatro), segundo Anexo I do presente Edital. 3.4. É obrigatório o comparecimento
dos candidatos ao sorteio do ponto e da ordem de apresentação da prova Didática, no dia e horário
fixados no cronograma. 3.5. Os Membros da Comissão Examinadora atribuirão aos candidatos notas de
0 (zero) a 10 (dez) em cada avaliação, considerando-se aprovados os candidatos que obtiverem média
aritmética igual ou superior a 7,0 (sete). 4. DA CONTRATAÇÃO-4.1. A contratação do professor
Substituto será na Classe de Auxiliar pelo prazo de 06 (seis) ou 12 meses, conforme o caso , mediante
Contrato de Locação de Serviços, no regime de trabalho fixado neste Edital, podendo ser prorrogado por
igual período dada a necessidade da Instituição. 4.2. O Candidato contratado em regime de 40 horas fica
obrigado a lecionar no mínimo em 04 turmas semanais sendo as turmas distribuídas entre as disciplinas
da Área da Seleção e indicadas pelo Supervisor da referida Área ou Diretor Acadêmico da Unidade,
segundo a demanda dos Cursos. O candidato contratado em regime de 20 horas semanais fica obrigado
a lecionar no mínimo 03 turmas semanais nas mesmas condições acima. 5. DA REMUNERAÇÃO. 5.1.
- Professor em regime de 40 horas semanais: com doutorado: Vencimento Básico R$ 2.714,89; Re-
tribuição por Titulação R$1.934,76; Total R$ 4.649,65. Com mestrado: Vencimento Básico R$ 2.714,89
; Retribuição por Titulação R$ 835,05; Total R$ 3.549,94. Com especialização: Vencimento Básico R$
2.714,89 ; Retribuição por Titulação R$ 253,13;Total R$ 2.968,02. Com aperfeiçoamento: Vencimento
Básico R$ 2.714,89; Retribuição por Titulação R$ 11 0 , 2 2; Total R$ 2.825,11. Com graduação:
Vencimento Básico R$ 2.714,89; Total R$ 2.714,89; Auxílio Alimentação R$ 373,00. Professor com
regime de 20 horas semanais: Vencimento Básico R$ 1.914,58; Retribuição por Titulação R$785,93;
Total R$ 2.700,51. Com mestrado: Vencimento Básico R$ 1.914,58 ; Retribuição por Titulação R$
428,07; Total R$ 2.342,65. Com especialização: Vencimento Básico R$ 1.914,58 ; Retribuição por
Titulação R$ 152,35; Total R$ 2.066,93. Com aperfeiçoamento: Vencimento Básico R$ 1.914,58; Re-
tribuição por Titulação R$ 69,82; Total R$ 1.984,40. Com graduação: Vencimento Básico R$ 1.914,58;
Total R$ 1.914,58. Auxílio Alimentação R$ R$ 186,50.6. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS-6.1. Não poderá
ser contratado o candidato que tenha sido contratado como Professor Substituto, temporário ou Visitante,
ou para outros serviços temporários com base na Lei nº 8.745 de 09 de dezembro de 1993, antes de
decorridos 24 meses do encerramento do contrato anterior, com base nos termos da legislação vigente,
que disciplina o assunto. 6.2. O prazo de validade da Seleção será de 12 meses a contar da data de
publicação no diário Oficial da União, podendo a validade ser prorrogada por igual período, apenas uma
vez, a critério da Administração. 6.3. Os Candidatos não selecionados terão prazo de 30 (trinta) dias,
após o resultado do processo seletivo, para solicitar sua documentação. Após este prazo, será destinado
a instituições de reciclagens. 6.4. A extinção do contrato de Professor Substituto ocorrerá pelo término
do prazo contratual ou por iniciativa do contratado, com antecedência de30( trinta) dias. 6.5. A rescisão
do contrato por parte do contratado que não atender o que rege o subitem 6.4 acarretará em multa
equivalente a um salário referência do mesmo. 6.6. As ocorrências não previstas neste Edital e na
Resolução que normatiza este processo serão resolvidas pelo Presidente da Banca Examinadora ouvidos
os setores competentes da UFRPE. 6.7. O quantitativo de vagas para a(s) Matéria(s) encontra(m)-se
discriminado(s) abaixo:

Departamento/
Unidade

Á re a / M a t é r i a s Va g a s Regime Perfil do candidato Prazo do contra-
to

Serra Talhada Direito 02 20h Graduação em Direito 06 meses
Garanhuns Matemática 01 40h Graduação em Matemá-

tica
06 meses

MARIA JOSÉ DE SENA

ANEXO I - TABELA DE AVALIAÇÃO DE TÍTULOS

GRUPO I- FORMAÇÃO ACADÊMICA
(Máximo de pontos = 100,0) Pontos Quantidade

máxima com-
putável

To t a l

1.1- Título de Doutor obtido em Programa reconhecido pelo CNE e cre-
denciado pela CAPES

- - -

1.1.1- Na área específica da seleção 80,0 1
1.1.2- Em área correlata à matéria da seleção 40,0 1
1.2- Cursos de Formação Acadêmica e/ou Pós-Doutorado - - -
1.2.1- Graduação com Especialização: - - -
1.2.1.1- Na área específica da seleção 15,0 2
1.2.1.2- Em área correlata à matéria da seleção 7,5 1
1.2.2- Mestrado - - -
1.2.2.1- Na área específica da seleção 60,0 1
1.2.2.2- Em área correlata à matéria na seleção 30,0 1
1.2.3- Pós-Doutorado - - -
1.2.3.1- Na área específica na seleção 20,0 1
1.2.3.2- Em área correlata à matéria na seleção 10,0 1

TO TA L
GRUPO II- EXPERIÊNCIA DIDÁTICA

(Máximo de pontos = 100) Pontos Quantidade
máxima com-

putável

To t a l

2.1- Tempo de exercício de Magistério no Ensino Superior - - -
2.1.1- Entre 1 a 2 anos 40,0 -
2.1.2- Mais de 2 e até 5 anos 50,0 -
2.1.3- Mais de 5 anos 60,0 -
2.2- Tempo de exercício de Estágio de Docência no Ensino Superior ou Programa
de Monitoria

- - -

2.2.1- Durante 1 semestre 15,0 -
2.2.2- Mais de 1 semestre 30,0 -
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2.3- Participação em Bancas ou Comissões Examinadoras de Graduação
e Pós-Graduação

10,0 5

2.4- Participação em Bancas ou Comissões Examinadoras de Seleção
para o Magistério Superior

10,0 5

2.5- Orientação de Trabalhos Acadêmicos - - -
2.5.1- Monografias, Iniciação Científica e Programa Especial
de Treinamento

5,0 5

2.5.2- Monografias de Especialização 7,0 5
2.5.3- Dissertações de Mestrado 10,0 5
2.5.4- Teses de Doutorado 15,0 5

2.6- Cursos ministrados (Extensão, Capacitação ou equivalentes na área
na seleção) /Para cada 10 horas

1,5 100 horas

TO TA L
GRUPO III- PRODUÇÃO CIENTIFICA, ARTÍSTICA E DE CULTURA GERAL

(Máximo de pontos = 100) Pontos Quantidade má-
xima computá-

vel

To t a l

3.1- Livros publicados - - -
3.1.1- Com corpo editorial - - -
3.1.1.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.1.1.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 40,0 2
3.1.1.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 20,0 2
3.1.1.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -
3.1.1.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 20,0 2
3.1.1.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 10,0 2
3.2- Capítulos de Livros publicados - - -
3.2.1- Com corpo editorial - - -
3.2.1.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.2.1.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 15,0 3
3.2.1.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 7,5 2
3.2.1.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -
3.2.1.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 10,0 2
3.2.1.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 5,0 2

3.3- Trabalhos publicados em Revistas e/ou Periódicos de reconhecido
valor científico ou cultural

- - -

3.3.1- Nível A - - -
3.3.1.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.3.1.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 30,0 3
3.3.1.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 15,0 3
3.3.1.2- Em área correlata à matéria na seleção

3.3.1.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 25,0 3
3.3.1.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 10,0 3
3.3.2- Nível B - - -
3.3.2.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.3.2.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 15,0 3
3.3.2.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 7,5 3
3.3.2.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -

3.3.2.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 10,0 3
3.3.2.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 5,0 3
3.3.3- Nível C - - -
3.3.3.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.3.3.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 7,5 3
3.3.3.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 3,75 3
3.3.3.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -

3.3.3.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 5,0 3
3.3.3.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 2,5 3
3.3.4- Revistas e / ou Periódicos não indexados - - -
3.3.4.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.3.4.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 5,0 3
3.3.4.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 2,5 3
3.3.4.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -

3.3.4.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 2,5 3
3.3.4.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 0,25 3
3.4- Publicações de Trabalhos Científicos em Congressos ou similares - - -
3.4.1- Trabalhos completos - - -
3.4.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.4.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 20,0 2
3.4.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 10,0 2
3.4.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -
3.4.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 10,0 2
3.4.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 5,0 2
3.4.2- Resumos expandidos - - -
3.4.2.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.4.2.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 5,0 4
3.4.2.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 2,5 4
3.4.2.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -

3.4.2.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 2, 5 2
3.4.2.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 1,25 2
3.4.3- Resumos simples - - -
3.4.3.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.4.3.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 2,5 5
3.4.3.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 1,25 5

3.4.3.2- Em área correlata à matéria na seleção - - -
3.4.3.2.1- Nos últimos 5(cinco) anos 2,0 2
3.4.3.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 1,0 2

3.5- Publicação de Artigos em Revistas (Magazines). - - -
3.5.1- Na área específica da matéria na seleção - - -
3.5.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 15,0 4
3.5.1.2- Além dos 5 (cinco) anos 7,5 4
3.5.2- Na área correlata da matéria na seleção
3.5.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 10,0 3
3.5.2.2- Além dos 5 (cinco) anos 5,0 3

3.6- Participação em Congressos, Encontros, Simpósios e similares de
nível Nacional e/ou Internacional

- - -

3.6.1- Participante em Comissão Científica 20,0 3
3.6.2- Participante como Palestrante, Membro de Mesas-redondas, Conferencista ou
equivalentes

10,0 3

3.6.3 - Participante na condição de ouvinte 5,0 3
3.7- Desenvolvimento de material de apoio e/ou difusão para uso científico
e/ou educacional na área na seleção

20,0 3

TO TA L
GRUPO IV- EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

(Máximo de pontos = 100) Pontos Quantidade
máxima com-

putável

To t a l

4.1- Exercício de cargo ou função de Administração Acadêmica 15,0/ano 4 anos
4.2- Prêmios e Láureas acadêmicas 25,0 2
4.3- Bolsas de Pesquisa financiadas por Órgãos de Fomento (exceto Bolsas de
Formação)

- - -

4.3.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 15,0/ano -
4.3.2- Além dos 5 (cinco) anos 7,5/ano -

4.4- Exercício Profissional extra-universitário, com vínculo empregatício,
em área relacionada à matéria na seleção

- - -

4.4.1- Entre 1 a 5 anos 25,0 -
4.4.2- Mais de 5 anos 50,0 -
4.5- Consultorias relacionadas ao setor de estudos na seleção 10,0 4
4.6- Projetos de pesquisa aprovados por Órgãos de Fomento - - -
4.6.1- Coordenador - - -
4.6.1.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 10,0 3
4.6.1.2- Mais de 5 anos 5,0 3
4.6.2- Participante - - -
4.6.2.1- Nos últimos 5 (cinco) anos 5,0 3
4.6.2.2- Mais de 5 anos 2,5 3

TO TA L

Cálculo para a nota final da Avaliação de Títulos
A nota final de cada candidato será calculada, com base na tabela de peso, pontuação máxima e
formulação abaixo.
Os casos omissos (itens não pontuados) serão resolvidos pela Comissão Examinadora, levando-se em
consideração o enquadramento nos Grupos elencados e o esforço dedicado para o desenvolvimento da
atividade.

GRUPOS PONTUAÇÃO MÁXIMA PONTUAÇÃO OB-
TIDA

I- Formação Acadêmica 100
II- Experiência Didática 100
III- Produção Científica 100
IV- Experiência Profissional 100

Total de Pontos da Avaliação de Títulos (TP) = 3XPontos(Grupo 1) + 3XPontos(Grupo 2) + 3XPontos (Grupo 3) + 1XPontos(grupo 4)

Nota final da Avaliação de Títulos = TP/100

ANEXO II - QUANTIDADE DE VAGAS X NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS APROVA-
DOS

QTDE. DE VAGAS PREVISTAS NO EDITAL POR CAR-
GO

NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS APROVADOS

1 5

2 9

Nota Final da Seleção (NFC) = [(6,0. PD) + (4,0. PT)]/10
PD = Nota Final da Prova Didática
PT = Nota Final da Prova de Títulos.

EDITAL No- 39, DE 31 DE MAIO DE 2013
DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO

SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO DA UFRPE

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco, no
uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICA a homologação do re-
sultado da Seleção Simplificada para Prof. Substituto referente ao
Edital N. 30/2013, publicado em DOU do dia 07 de maio de 2013,
retificado através do Edital N.31/2013 publicado em DOU de
08/05/2013. Unidade Acadêmica de Serra Talhada: Matéria: Direito-
Resultado: Myrtes Fabiana Pereira Bezerra- Reprovada; José Ferreira
de Araújo- Não compareceu.

MARIA JOSÉ DE SENA

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 11 / 2 0 1 3

Declaramos as empresas LIFT LEVANTAMENTOS TEC-
NICOS E COMERCIO LTDA - ME, MARIA DE FATIMA DA SIL-
VA NUNES - ME, BEZERRA E LIMA MATERIAIS E SERVICOS
DE CONSTRUCAO LTDA, MINERACAO MANANCIAL LTDA -
ME, EMBRAR - EQUIPAMENTOS E COMPONENTES LTDA -

EPP, CENTER SPONCHIADO LTDA - EPP, MOENDO COMER-
CIO E CONSTRUCOES LTDA - ME, RENASCER MERCANTIL
FERRAGISTA LTDA, CENTROFIX DE NITEROI COMERCIO DE
PARAFUSOS LTDA - EPP, J. J. VITALLI - ME, MACOL - CO-
MERCIO DE MATERIAL DE CONSTRUCAO E LUBRIFICAN-
TES, COMERCIAL DE MATERIAL DE CONSTRUCAO PADRE
PIO LTDA, K DE T H AGRA - ME, UNO COMERCIO DE MA-
TERIAL ELETRICO LTDA - EPP, ARMAZEM GUARARAPES
ELETRO FERRAGENS LTDA - EPP, MARF MATERIAIS PARA
CONSTRUCAO LTDA - ME, PHD COMERCIO E LICITACOES
LTDA - EPP, ALINE ARANTES PEREIRA VILELA - ME, TANIA
APARECIDA DIAS DA CRUZ LATARO - ME, COMERCIAL BRA-
SIL DE EPI LTDA - EPP, J. M. BEZERRA - COMERCIO - EPP, M
J DA SILVA EQUIPAMENTOS - ME, COMERCIAL UNIPRO LT-
DA - EPP, AG COMERCIO DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EM
GERAL LTDA, LUAR SERVICOS E COMERCIO DE MATERIAL
ELETRICO LTDA, TROIANA EQUIPAMENTOS LTDA - ME, M.R.
BUENO COMERCIO DE FERRAMENTAS - ME, AUGUSTO &
GABRIEL COMERCIO DE MAQUINAS E FERRAMENTAS LT-
DA, M. V. COMERCIO E SERVICOS DE COSMETICOS EIRELI -
ME, MINAS FERRAMENTAS LTDA e PROSEL COMERCIO IN-

DUSTRIA LTDA - ME vencedoras do certame.

(SIDEC - 31/05/2013) 153165-15239-2013NE800124

PREGÃO No- 18/2013

Declaramos a empresa CECILIA DO CARMO RIBEIRO
vencedora do certame.

ALDO RIOS SOARES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 153165-15239-2013NE800124

PREGÃO No- 20/2013

Declaramos vencedoras do certame as empresas: B. M. do
Nascimento Comércio-ME; Casa e Bar Nordeste Comércio de Uti-
lidades do Lar Ltda; Agnus Comércio de Máquinas e Equipamentos
Ltda - ME; Lance Online Multinegócios-EIRELI-ME; Comercial Pi-
râmide Ltda - ME.

THAMARA TAINÁ SOUZA CABRAL DE
OLIVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 153165-15239-2013NE800124
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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO No- 21/2013 UASG 153163

No- Processo: 23080006535201370. DISPENSA No- 106/2013 Contra-
tante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CATARINA. CNPJ
Contratado: 08934771000168. Contratado : SANTOS LANCHONETE
E RESTAURANTE -LTDA - EPP. Objeto: Fornecimento de refeição
tipo buffet livre para os estudantes e servidores vinculados ao Campus
de Joinville da UFSC, por meio de disponibilidade de almoço e janta.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 18/03/2013 a 17/05/2013.
Valor Total: R$471.975,00. Data de Assinatura: 18/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153163-15237-2013NE800368

EXTRATO DE CONTRATO No- 28/2013 UASG 153163

No- Processo: 23080006533201381. DISPENSA No- 104/2013 Con-
tratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CATARINA.
CNPJ Contratado: 07834228000126. Contratado : REFEIVEL CO-
MERCIO DE REFEICOES -LTDA - EPP. Objeto: Fornecimento de
refeição tipo buffet livre para estudantes e servidores vinculados ao
Campus de Araranguá da UFSC, por meio de disponibilização de
almoço e janta. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência:
18/03/2013 a 17/05/2013. Valor Total: R$287.799,00. Data de As-
sinatura: 18/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153163-15237-2013NE800368

EXTRATO DE CONTRATO No- 34/2013 UASG 153163

No- Processo: 23080006534201325. DISPENSA No- 105/2013 Con-
tratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -CATARINA.
CNPJ Contratado: 07834228000126. Contratado : REFEIVEL CO-
MERCIO DE REFEICOES -LTDA - EPP. Objeto: Fornecimento de
refeições tipo buffet livre para estudantes e servidores vinculados ao
Campus de Curitibanos da UFSC, por meio de disponibilização de
almoço e jantar. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência:
18/03/2013 a 17/05/2013. Valor Total: R$231.660,00. Data de As-
sinatura: 18/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153163-15237-2013NE800368

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 4/2013 UASG 153163

Número do Contrato: 290/2011. No- Processo: 23080044099201175.
DISPENSA No- 117/2011 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contratado: 83476911000117. Con-
tratado : FUNDACAO DE AMPARO A PESQUISA E -EXTENSAO
UNIVERSITARIA. Objeto: Prorrogação de prazo. Fundamento Le-
gal: Artigo 24, inciso XIII, Lei 8.666/93. Vigência: 07/05/2013 a
06/11/2013. Data de Assinatura: 06/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153163-15237-2013NE800368

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2013 UASG 153163

Número do Contrato: 447/2012. No- Processo: 23080031276201234.
DISPENSA No- 143/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SANTA -CATARINA. CNPJ Contratado: 83476911000117. Con-
tratado : FUNDACAO DE AMPARO A PESQUISA E -EXTENSAO
UNIVERSITARIA. Objeto: Prorrogação de prazo. Fundamento Le-
gal: Artigo 24, inciso XIII, Lei 8.666/93. Vigência: 01/03/2013 a
30/04/2013. Data de Assinatura: 01/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153163-15237-2013NE800368

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 72/2013 - UASG 153163

No- Processo: 23080008609201311 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços para a aquisição de materiais permanentes para
atendimento das necessidades do Curso de Jornalismo do Centro de
Comunicação e Expressão (CCE). Total de Itens Licitados: 00003 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço:
Campus Universitário Trindade - FLORIANOPOLIS - SC . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JACQUELINE DE MELO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 153163-15237-2013NE800368

PREGÃO No- 99/2013 - UASG 153163

No- Processo: 23080009772201392 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de Preços para contratação de empresas especializadas no for-
necimento de materiais e prestação de serviços para atender aos
eventos institucionais organizados pela Universidade Federal de Santa
Catarina. Total de Itens Licitados: 00028 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Campus Universitário
Trindade - FLORIANOPOLIS - SC . Entrega das Propostas: a partir
de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura
das Propostas: 13/06/2013 às 14h30 site www.comprasnet.gov.br.

MARIO AUGUSTO NISHIYAMA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 153163-15237-2013NE800368

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PROFESSOR
POLYDORO ERNANI DE SÃO THIAGO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 111 / 2 0 1 3

Objeto: Registro de preços de gêneros alimentícios. Empresas ven-
cedoras: 11.073.844/0001-89, R$ 3.955,84;14.990.312/0001-02,R$
651,12;83.017.350/0001-98,R$ 4.778,00.Valor Total:R$ 9.384,960.

MONIQUE GEVAERD KONESCKI
Pregoeira da CPPL/HU

(SIDEC - 31/05/2013) 150232-15237-2013NE800520

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

EXTRATO DO CONTRATO No- 71/2013

firmado entre a Universidade Federal de Santa Maria e a Cooperativa
Regional da Reforma Agrária Mãe Terra Ltda, assinado em 23 de
maio de 2013. Objeto: aquisição de leite pasteurizado da agricultura
familiar, para os Restaurantes Universitários da UFSM, conforme a
lei 12.512/2011, resolução nº 50 de 26/09/2012 expedida oelo Grupo
Gestor do Programa de Aquisição de Alimentos/MDA, através da
Secretaria Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional e Decreto
nº 7.775, de 04/07/2012 expedido pela Casa Civil da Presidência da
República, Vigência 23/05/2013 a 31/12/2013 Valor R$ 85.000,00.

EXTRATO DE CONTRATO No- 67/2013 UASG 153164

No- Processo: 23081005604201318. PREGÃO SISPP No- 90/2013
Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA -MARIA.
CNPJ Contratado: 49324221000104. Contratado : FRESENIUS KA-
BI BRASIL LTDA. -Objeto: Locação de bombas de infusão, para
infusão de soluções parentais/medicamentos e dieta enteral cumulado
com o fornecimento de equipos para as bombas de infusão, des-
tinados ao HUSM. Fundamento Legal: lei 8666/93 . Vigência:
15/05/2013 a 14/05/2014. Valor Total: R$1.063.729,33. Data de As-
sinatura: 15/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Quinto Termo Aditivo ao Contrato 191/2008 firmado entre a Uni-
versidade Federal de Santa Maria e a empresa FUJIFILM NDT SIS-
TEMAS MÉDICOS LTDA., assinado em 06 de novembro de 2012, o
prazo de vigência fica prorrogado por 12 (doze) meses a partir de 07
de novembro de 2012. Fundamento Legal 8666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2013 UASG 153164
Número do Contrato: 158/2012. No- Processo: 23081013679201291.
CONCORRÊNCIA SISPP No- 23/2012 Contratante: UNIVERSIDA-
DE FEDERAL DE SANTA -MARIA. CNPJ Contratado:
04631940000130. Contratado : CONSTRUTORA PASQUALOTTO
LTDA - ME-Objeto: O prazo de execução fica prorrogado pormais 60
dias a partir de 04 de maio de 2013. Fundamento Legal: lei 8666/93.
Data de Assinatura: 03/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 117/2013 - UASG 153164

No- Processo: 23081007577201318 . Objeto: REGISTRO DE PRE-
ÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO (luva
cirurgica, absorvente, chás, frasco plástico, etc.) DESTINADOS À
FARMÁCIA ESCOLA COMERCIAL DA UFSM. Total de Itens Li-
citados: 00025 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi
SANTA MARIA - RS . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O edital estará disponível no site www.ufsm.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

PREGÃO ELETRÔNICO No- 118/2013 - UASG 153164

No- Processo: 23081007527201331 . Objeto: REGISTRO DE PRE-
ÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTÍCIOS (Pão
francês, pão sovado, Leite pasteurizado, Queijo Mussarela, Creme de
leite, Bolo diversos sabores, Iogurte Natural... etc.) destinados ao
RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO E O HOSPITAL UNIVERSI-
TÁRIO DA UFSM. Total de Itens Licitados: 00076 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.
Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital
estará disponível no site www.ufsm.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

PREGÃO ELETRÔNICO No- 130/2013 - UASG 153164

No- Processo: 23081001641201357 . Objeto: Contratação DE EM-
PRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAR EXAMES LABO-
RATORIAIS PARA O LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNI-
CAS/HUSM/UFSM. Total de Itens Licitados: 00019 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.
Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital
estará disponível no site www.ufsm.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

PREGÃO ELETRÔNICO No- 142/2013 - UASG 153164

No- Processo: 23081004713201318 . Objeto: Contratação DE SEGU-
RO PATRIMONIAL PARA VEICULOS DO CESNORS/UFSM. To-
tal de Itens Licitados: 00004 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00
e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus Uni-
versitário, Camobi SANTA MARIA - RS . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O edital estará disponível no site
w w w. u f s m . b r.

(SIDEC - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

PREGÃO ELETRÔNICO No- 143/2013 - UASG 153164

No- Processo: 23081005928201356 . Objeto: REGISTRO DE PRE-
ÇOS PARA AQUISIÇÃO DE ÓRTESES E PRÓTESES, destinados
ao Serviço de Traumatologia do Hospital Universitário de Santa Ma-
ria - HUSM/UFSM. Total de Itens Licitados: 00006 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av.
Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital
estará disponível no site www.ufsm.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

PREGÃO ELETRÔNICO No- 145/2013 - UASG 153164

No- Processo: 23081018868201251 . Objeto:CONTRATAÇÃO DE
RESTAURANTE LOCALIZADO EM ÁREA CENTRAL DE SAN-
TA MARIA/RS, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE REFEI-
ÇÕES (almoço e jantar), PARCELADAMENTE,PARA A UFSM.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus
Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: O edital estará disponível no site
w w w. u f s m . b r.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIDEC - 31/05/2013) 153164-15238-2013NE800078

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO No- 1/2013
AO EXTRATO DE CONVÊNIO 148/2012

N. Processo: 23089.000486/2012-09 Conveniada: CNPJ
07.437.996/0001-46 Fundação de Apoio à Universidade Federal de
São Paulo - FapUNIFESP. Objeto: Prorrogar o Termo de Convênio
por mais 12 meses. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93.
Vigência: 30/05/2013 a 29/05/2014.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO
MINEIRO

HOSPITAL DE CLÍNICAS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 304/2012 - UASG 150221

No- Processo: 23127000185/12-73 . Objeto: Prestação de Serviços de
Ressonância Magnética. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Jus-
tificativa: Prestação de serv.tercerizado p/atender aos pacientes do
HC,devido a indisponibilidade do aparelho no HC/UFTM. Declaração
de Dispensa em 27/05/2013 . AUGUSTO CESAR HOYLER . Diretor
Administrativo do Hc/uftm . Ratificação em 29/05/2013 . LUIZ AN-
TONIO PERTILI RODRIGUES DE RESENDE . Superintendente do
Hc/uftm . Valor Global: R$ 59.700,00 . CNPJ CONTRATADA :
20.057.170/0001-10 CENTRO DE TOMOGRAFIA COMPUTADO-
RIZADA DO TRIANGULO LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 150221-15242-2013NE800197
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 33/2013 - UASG 153036

No- Processo: 23086001147201342 . Objeto: Aquisição de materiais
esportivos para atender a demanda do curso de fisioterapia da UFV-
JM. Total de Itens Licitados: 00018 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rodovia Mgt 367,km 583,nº
5000 Alto da Jacuba - DIAMANTINA - MG . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 09h00 site www.compras-
n e t . g o v. b r.

NATALIA HELENA DOS SANTOS
Reitor

(SIDEC - 31/05/2013) 153036-15243-2013NE800190

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL
DO PARANÁ

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL No- 64, DE 29 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O

PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DO
MAGISTÉRIO FEDERAL, NA CATEGORIA FUNCIONAL
DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - CLASSE

A, DENOMINAÇÃO ADJUNTO-A

A Diretora de Gestão de Pessoas da Universidade Tecno-
lógica Federal do Paraná, consoante o disposto no Decreto nº 7.485,
de 18 de maio de 2011, publicado no DOU de 19 de maio de 2011,
faz saber que, no período de 03/06/2013 a 23/06/2013, estarão abertas
as inscrições para o Concurso Público de Provas e Títulos, destinado
ao provimento de 1 (um) cargo da Carreira do Magistério Federal,
categoria funcional de Professor do Magistério Superior, Classe A,
Denominação Adjunto-A, para atender o Câmpus Apucarana da Uni-
versidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), na Área/Subárea
de Ambiental, nos termos do Edital nº 029/2013 - CPCP - AP -
ABERTURA, cuja íntegra se encontra no endereço eletrônico
w w w. u t f p r. e d u . b r

1. DOS REQUISITOS PARA A INVESTIDURA NO CAR-
GO

1.1. A investidura do candidato no cargo está condicionada
ao atendimento dos seguintes requisitos:

a)ser brasileiro nato ou naturalizado ou, ainda, no caso de
nacionalidade estrangeira, apresentar comprovante de permanência
definitiva no Brasil;

b)estar em gozo dos direitos políticos;
c)estar quite com as obrigações militares e eleitorais;
d)ser portador de diplomas de graduação reconhecido pelo

MEC e de pós-graduação de curso credenciado pela CAPES exigidos
para o cargo a que irá concorrer, conforme Anexo I, com validade
nacional;

e)possuir aptidão física e mental para o exercício das funções
do cargo;

f)possuir idade mínima de 18 (dezoito) anos;
g) não participar de sociedade privada na condição de ad-

ministrador ou sócio-gerente, na forma da lei;
h)não ter sofrido, no exercício de função pública, penalidade

incompatível com a investidura em cargo público federal, prevista no
artigo 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112/90;

i)não receber proventos de aposentadoria ou exercer car-
go/emprego público que caracterizem acumulação ilícita de cargos, na
forma do artigo 37, inciso XVI, da Constituição Federal.

O Concurso terá validade de 1 (um) ano, a contar da data de
publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da
União, podendo ser prorrogado uma vez, por igual período, mediante
ato próprio da autoridade competente.

ADELAIDE STRAPASSON

EDITAL No- 65, DE 29 DE MAIO DE 2013

A Diretora de Gestão de Pessoas da Universidade Tecno-
lógica Federal do Paraná, consoante Portaria Interministerial
MP/MEC nº 253, de 26/07/2011, publicada no DOU de 27 sub-
sequente, faz saber que, na Universidade Tecnológica Federal do
Paraná, Câmpus Campo Mourão, sita na BR 369, Km 0,5, no período
de 02/06/2013 a 16/06/2013, estarão abertas as inscrições para o
Processo Seletivo para o preenchimento de 01 (uma) vaga para Pro-
fessor Substituto da Carreira do Magistério Federal, Classe "Au-
xiliar", na área de Pedagogia / Fundamentos da Educação, nos termos
do Edital nº 008/2013-PS-CM - ABERTURA, cuja íntegra se en-
contra no endereço eletrônico www.utfpr.edu.br

1. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PRO-
CESSO SELETIVO

1.1 Não ser docente vinculado à Lei nº 7.596/87 (PUCRCE)
ou Lei nº 11.784/2008.

1.2 Atender aos requisitos do Anexo I.
1.3 Nos termos da Lei nº 8.745/93, fica impedido de assumir

o candidato que já tenha tido vínculo com a Administração, sob a
égide da Lei nº 8.745/93, nos últimos 24 meses.

1.4 Não participar de sociedade privada na condição de ad-
ministrador ou sócio-gerente conforme Lei nº 8.112/90.

1.5 No caso de acumulação de cargos, possuir carga horária
compatível com a proposta no Anexo I.

ADELAIDE STRAPASSON

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO

Retifica-se o Edital n. 17/2013, publicado no DOU de 26/03/2013, seção 3, páginas 81 a 84, conforme segue:
No item "2. DOS COMPONENTES CURRICULARES, DAS DISCIPLINAS, ÁREA DE CONHECIMENTO, PRÉ-REQUISITOS,

CLASSE, REGIME DE TRABALHO E VAGAS", onde se lê:

04 - DISCIPLINAS: ONCOLOGIA
Pré-requisitos Nº vaga(s) Limite aprovados

• Graduação em Medicina
• Residência Médica em Cirurgia Oncológica

01 05

Classe inicial:
Auxiliar I

Regime trabalho:
40horas - Substituto

Lotação:
Departamento de Cirurgia

Leia-se:

04 - DISCIPLINAS: ONCOLOGIA
Pré-requisitos Nº vaga(s) Limite aprovados

• Graduação em Medicina
• Residência Médica em Cirurgia Oncológica

01 05

Classe inicial:
Auxiliar I

Regime trabalho:
20horas - Substituto

Lotação:
Departamento de Cirurgia

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 23/2013 - UASG 150221

No- Processo: 23127000050/13-99 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de câmara refrigerada para conservação de corpos e carro pan-
tográfico para elevação de corpos. Total de Itens Licitados: 00002 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Praça Thomaz Ulhôa, 532, Cep. 38025-050 Abadia - UBERABA -
MG . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
08h33 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As des-
crições a serem seguidas deverá ser as do Anexo I do referido ins-
trumento convocatório.

EDIMAR JOSE DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 150221-15242-2013NE800197

PREGÃO No- 48/2013 - UASG 150221

No- Processo: 23127000144/13-68 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de materiais médico-hospitalares (órteses e próteses) para uti-
lização do Serviço de Marcapassos. Total de Itens Licitados: 00016 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Praça Doutor Thomaz Ulhôa, 532, Cep:38.025-050 Abadia - UBE-

RABA - MG . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013
às 08h33 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: As des-
crições dos itens a serem seguidas são as constantes no Anexo I do
Edital.

JAIME HENRIQUE BASILIO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 150221-15242-2013NE800197

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 164/2012

O Pregoeiro do HC/UFTM torna público o resultado do
Pregão Eletrônico SRP nº 164/2012, em que foram vencedoras as
empresas HDL LOGÍSTICA HOSPITALAR LTDA, item 6; CM
HOSPITALAR LTDA, itens 8 e 9; HOSPFAR IND E COM DE
PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, item 1; NACIONAL CO-
MERCIAL HOSPITALAR LTDA, itens 3, 4 e 5; SISPACK ME-
DICAL LTDA - EPP, item 2 e PLANITRADE ASSESSORIA CO-
MÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA, item 7.

JAIME HENRIQUE BASÍLIO

(SIDEC - 31/05/2013) 150221-15242-2013NE800197

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 19/2013

O Pregoeiro,faz saber a quem possa interessar que as em-
presas vencedoras foram:ADAPT COMERCIO DE MOVEIS E
EQUIP.ITEM:21,ANDREZA REGINA DE ALMEIDA DE PAULA-
ITENS:12,13,ELETRO SATES LTDA-ITEM:06,ESPAÇO DIGITAL
COM. E LOCAÇÃO DE AUDIO, CINE VIDEO-
ITENS:02,03,04,15,20,22,23,24,25,FM DISTRIBUIDORA LTDA-
ITENS:10,14,18,19,S. DO LAGO EQUIP.P/ ESCRITORIO-
ITENS:05,16,S. FRANCO DE SOUZA INFORMATICA-
ITENS:01,11,TECK SHOCK COMERCIO DE EQUIP. ELETRONI-
COS EIRELLI-ITENS:07,08,ITENS CANCELADOS-09,07.

RICARDO SANTANA

(SIDEC - 31/05/2013) 154043-15260-2013NE800120

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo No- 2/2013 pu blicado no D.O.
de 15/02/2013 , Seção 3, Pág. 56. Onde se lê: Vigência: 02/01/2013
a 02/01/2014 Leia-se : Vigência: 01/02/2013 a 01/02/2014

(SICON - 31/05/2013) 154043-15260-2013NE800121

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES
DO JEQUITINHONHA E MUCURI

EDITAIS DE 29 DE MAIO DE 2013
RESULTADOS DE CONCURSOS PÚBLICOS

EDITAL 111 - Torno público para conhecimento dos interessados e
homologo "ad referendum" do Conselho Universitário o resultado do
Concurso Público destinado ao provimento do cargo de Professor de
Magistério Superior para a área de Instalações Prediais I e II, Ins-
talações de Bombeamento, Conforto Térmico e demais disciplinas
correlatas para o Campus do Mucuri, conforme consta do Edital
082/2013.

NOME MÉDIA FINAL/CLASSIFICAÇÃO

Aline Figueiredo Hossem 7,0 Classificada

EDITAL 112 - Torno público para conhecimento dos interessados e
homologo "ad referendum" do Conselho Universitário o resultado do
Concurso Público destinado ao provimento do cargo de Professor de
Magistério Superior para a área de Administração Geral para o Cam-
pus do Mucuri, conforme consta do Edital 066/2013.

NOME MÉDIA FINAL/CLASSIFICAÇÃO
Grazielle Isabele Cristina Silva Sucupi-

ra
7,76 Classificada

EDITAL 113 - Torno público para conhecimento dos interessados e
homologo "ad referendum" do Conselho Universitário o resultado do
Concurso Público destinado ao provimento do cargo de Professor de
Magistério Superior para a área de Gerenciamento de Hidrelétricas,
sistemas de Transporte Aquaviário e disciplinas correlatas para o
Campus do Mucuri, conforme consta do Edital 162/2013.

O candidato não compareceu

PEDRO ANGELO ALMEIDA ABREU
Reitor

EDITAL No- 115, DE 29 DE MAIO DE 2013
RESULTADOS DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Torno público para conhecimento dos interessados e homo-
logo o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor
Substituto, para a área de Fundamentos do Turismo, Potencialidades
Turísticas do Vale do Jequitinhonha, Gestão de Eventos, Patrimônio e
Turismo, objeto do Edital nº 097/2013.

NOME MÉDIA/CLASSIFICAÇÃO
Daniella Eloi de Souza 8,28 Classificada
Zélia Lopes de Sousa 7,23 Aprovada

PEDRO ANGELO ALMEIDA ABREU
Reitor
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EDITAL No- 29, DE 29 DE MAIO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDE-
RAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, homologa o resultado
final do Concurso Público de Provas e Títulos destinado ao pro-
vimento de cargos do Grupo Magistério, Categoria Funcional de
Professor de Ensino Superior, Classe "Auxiliar", para atender o Cam-
pus Cornélio Procópio, de que trata o Edital nº 028/2013-DIRGEP,
publicado no D.O.U. de 25.03.2013, seção 3, página 69.

O concurso será válido por 01 (um) ano, podendo ser pror-
rogado por igual período, mediante ato próprio da autoridade com-
petente.

RELAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS
Área/Subárea: CONTROLE MULTIVARIÁVEL

classif. nome média final
1º EMERSON RAVAZZI PIRES DA SILVA 59,30

Área/Subárea: LÍNGUA INGLESA

classif. nome média final
1º FABIANO BERNARDES DE TOLEDO 68,70
2º TAISA PINETTI PASSONI 67,35
3º MIRIAN RUFFINI GALVÃO 65,80
4º DAIANE DA SILVA LOURENÇO 58,85
5º ELIZANDRA FERNANDES ALVES 57,70
6º ANA PAULA DE CASTRO SIERAKOWSKI 53,00

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

CAMPUS CURITIBA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato No- 8/2013 publicado no D.O. de
29/05/2013 , Seção 3, Pág. 92. Onde se lê: Valor Total: R$
151.000,00 Leia-se : Valor Total: R$ 150.900,00

(SICON - 31/05/2013) 154358-15246-2013NE000167

CAMPUS DOIS VIZINHOS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 12/2013 - UASG 153991

No- Processo: 23064002684201368 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Gás Liquefeito de Petróleo Total de Itens Licitados:
00002 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 .
Endereço: Estrada para Boa Esperança, Km 04 DOIS VIZINHOS -
PR . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 19/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 153991-15246-2013NE800503

PREGÃO No- 13/2013 - UASG 153991

No- Processo: 23064002813201318 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação De Empresa Especializada Na Prestação De Serviços, Atra-
vés De Chamado, Para Manutenção Corretiva Em Rede Telefonica E
Central Telefônica Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Estrada
para Boa Esperança, Km 04 DOIS VIZINHOS - PR . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 20/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

CLAUDIA FRACASSO BASSO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 153991-15246-2013NE800503

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 10/2013

Declaramos vencedor deste processo a empresa Olivio &
Peitrobeli Ltda.

CLAUDIA FRACASSO BASSO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 153991-15246-2013NE800503

CAMPUS TOLEDO

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Prestação de Serviços 005/2013 (Lei nº
8.745/93), que acordam a UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FE-
DERAL DO PARANÁ, Campus Toledo e NELSON DE OLIVEIRA
DOKI. OBJETO: prestação de serviços de Professor Substituto na
carreira do Magistério Superior, com remuneração equivalente à re-
muneração de Professor Classe Auxiliar, Nível 1, em regime de tra-
balho de 40h. Assinatura: 29.05.2013. Vigência: 03.06.2013 a
3 0 . 11 . 2 0 1 3

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 9/2013

Informamos que os itens do presente pregão foram adju-
dicados como segue: itens 01 e 03 para empresa JULEAN DE-
CORACOES LTDA - ME CNPJ: 10.525.127/0001-88. ao valor de
R$22.980,00. Item 02 para empresa MARCELLONI & MANHANI
COMERCIO DE DECORACOES LTDA - ME CNPJ:
66.132.267/0001-40. ao valor de R$16.080,00.

VIVIANE DA SILVA LOBO
Diretora do Campus

(SIDEC - 31/05/2013) 150150-15246-2013NE800136

BANCO DA AMAZÔNIA S/A

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Banco da Amazônia S.A.; CNPJ:
04.902.979/0001-44; CONTRATADA: ANDRE FLÁVIO ÁLVARES
DE AZEVEDO; CPF: 000.084.967-13; OBJETO: Prestação de Ser-
viço de consultoria e assessoramento pericial; VALOR TOTAL:
R$11.700,00; VIGÊNCIA: 12 meses contados a partir da assinatura,
consecutivos e ininterruptos, contados a partir de sua assinatura; Data
de assinatura: 02/4/2013; ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 24-II,
da Lei 8.666/93; AUTORIZAÇÃO: Diretoria em 1/4/2013.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

NO PARANÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2013 - UASG 170153

Nº Processo: 11697000318201268.
PREGÃO SISPP Nº 5/2013 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 11447252000180. Contratado : LICITAL CO-
MERCIAL LTDA - ME -Objeto: Aquisição de café, coador de papel,
comentrega parcelada, as sere, utilizados pelo CENTRESAF/PR. Fun-
damento Legal: Lei 8666/93 e suas alteraçõesVigência: 03/06/2013 a
02/06/2014. Valor Total: R$2.570,00. Data de Assinatura:
28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170153-00001-2013NE800044

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
EM PERNAMBUCO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 6/2013

O pregoeiro da SAMF/PE, torna público aos interessados o
resultado do Pregão em epígrafe, onde siram vecedoras as empresas ,
Itens 01 e 02 aempresa Carioca Comércio de Alimentos Ltda, pelo
lance de R$83.312,00 e os itens 03 e 04 a empresa Classe A-Serviços
de Buffet e Recepções LTDA, pelo lance de R$21.724,80.

JOSÉ BERNARDO SILVA
Chefe SISUP/SAMF/PE

(SIDEC - 31/05/2013) 170055-00001-2013NE800028

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
NO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 170045

Número do Contrato: 33/2011.
Nº Processo: 10469000232201185.
PREGÃO SISPP Nº 32/2011 Contratante: MINISTERIO DA FA-
ZENDA -CNPJ Contratado: 10748912000108. Contratado : BEH-
RING SEGURANCA PRIVADA LTDA - -ME. Objeto: Tem por
finalidade, alterar a Cláusula Primeira contrato original e Oitava, do
Preço. Fundamento Legal: LEI Nº 8.666/93, E ALTERAÇÕES POS-
TERIORES. Vigência: 22/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total:
R$15.494,57. Data de Assinatura: 22/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170045-00001-2013NE800004

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
EM SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 36/2013 - UASG 170131

Nº Processo: 117610002152013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contra-
tação de empresa especializada para a execução de serviços continuados
de confecção de chave, primeira chave, instalações de fechaduras tetra,
porta, cadeado e trinco, com fornecimento de peças, aberturas e conserto
de fechaduras em geral, para os Órgãos do Ministério da Fazenda no
Edifício Sede, SAMF/SP, CGU/SP, ABIN/SP, CENTRESAF, SPU/SP,
DRJ/SP e PRFN/3ª Região, todos na cidade de São Paulo/SP, pelo prazo
de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos pe-
ríodos até o limite total de 60 (sessenta) meses. Total de Itens Licitados:
00024 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 16h00 . Endereço: Av.prestes
Maia, 733 - 16ª Andar Sala 1607 Luz - SAO PAULO - SP . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 15h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital será distribuído
mediante troca de CD-ROM ou através do sítio do Comprasnet.

FELIPE AUGUSTO GIMENEZ FEITOSA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 170131-00001-2013NE800012

Ministério da Fazenda
.

BANCO DO BRASIL S/A

AVISO AOS ACIONISTAS
PAGAMENTO DE JUROS SOBRE O CAPITAL PRÓPRIO

DO 2º TRIMESTRE DE 2013

O Conselho Diretor do Banco do Brasil, reunido em
28/05/2013, aprovou o valor de R$ 802.240.999,67, a título de re-
muneração aos acionistas sob a forma de Juros sobre o Capital Pró-
prio (JCP) referentes ao 2º trimestre de 2013, conforme abaixo:

Classe JCP (R$) por ação
Banco do Brasil ON 0,28198231451

Conforme aviso publicado em 14/12/2011, os JCP têm como
base a posição acionária de 21/12/2011.

Haverá incidência de imposto de renda na fonte sobre a
atualização dos JCP.

Os acionistas dispensados da referida tributação deverão
comprovar esta condição até 02/02/2012 em uma das agências do
Banco do Brasil.

Brasília, 1º de fevereiro de 2012.
GUSTAVO SOUSA

Gerente Geral de Relações com Investidores

DIRETORIA DE LOGÍSTICA

EXTRATOS DE CONTRATOS

PREGÃO ELETRÔNICO nº 2013/04244(7417) Centro de
Serviços de Logística Belo Horizonte(MG). CONTRATADA: Aurus
Comercial e Distribuidora Ltda; OBJETO: Aquisição de 160(cento e
sessenta) Cadeiras Tipo Giroflex 12 ou similar, com entrega no Cen-
tro Cultural Banco do Brasil - CCBB, situado em Belo Horizon-
te(MG); ITEM ORÇAMENTÁRIO: 04.00.32 - Mobiliário e equi-
pamentos; VALOR TOTAL: R$ 89.000,00; VIGÊNCIA: 85 meses;
ASSINATURA em 27.05.2013

ARP 2012.7420.1834, Concorrência 2012/05898(7420), Cen-
tro de Serviços de Logística Recife(PE), Contrato 2013.7420.1193;
CONTRATADA: Sertegh Construções Ltda; OBJETO: Serviço de
infraestrutura de instalações para carenagem do autoatendimento, na
Agência Castelo do Piauí - PI; Item Orçamentário: 35.01.31 - Con-
servação Predial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$
46.106,31; VIGÊNCIA: 30 dias corridos; ASSINATURA em
24.05.2013

ARP 2012.7420.1834, Concorrência 2012/05898(7420), Cen-
tro de Serviços de Logística Recife(PE), Contrato 2013.7420.1213;
CONTRATADA: Sertegh Construções Ltda; OBJETO: Infraestrutura
de instalações para carenagem do autoatendimento da Agência An-
gical do Piauí - PI; Item Orçamentário: 35.01.31 - Conservação Pre-
dial - Rede de Atendimento; VALOR TOTAL: R$ 49.705,41; VI-
GÊNCIA: 45 dias corridos; ASSINATURA em 24.05.2013

Dispensa referente ao processo nº 2013/007805(7422) Con-
trato nº 201374221292(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; CONTRATADA: ELEVADORES ATLAS SCHINDLER
SA; OBJETO: Manutenção preventiva mensal na Ag. Presidente Var-
gas(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Manutenção Preventiva do Sis-
tema de Elevação; VALOR TOTAL: R$ 5.988,00; VIGÊNCIA: 365
dias; ASSINATURA em 24.05.2013

Dispensa referente ao processo nº 2013/007810(7422) Con-
trato nº 201374221293(7422) Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; CONTRATADA: ELEVADORES ATLAS SCHINDLER
SA; OBJETO: Substituição de placa e operador de porta de cabine de
elevador na Ag. Presidente Vargas(RJ); ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Manutenção Corretiva do Sistema de Elevação; VALOR TOTAL: R$
4.566,32; VIGÊNCIA: 90 dias; ASSINATURA em 24.05.2013

Pregão Eletrônico 2013/01769(7422) Centro de Serviços de
Logística Rio de Janeiro RJ.CONTRATADA: ELEVADORES IDEAL
LTDA EPP; OBJETO: Contratação de Prestação de Prestação de
Serviço de Manutenção de Sistemas de Elevação e Transporte - Ele-
vadores/Plataformas - Diversas Dependências; ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Imóveis de Uso, Manutenção, Conservação e Limpeza; VA-
LOR TOTAL: Lote 2- R$ 289.540,20; Lote 4 R$ 194.409,96 VI-
GÊNCIA: 12 meses, prorrogável até 60 meses; ASSINATURA em
23.05.2013

Inexigibilidade 2013/0008148(9600) Gerência de Compras,
Administração de Contratos, Pagamentos e Patrimônio(Brasília(DF).
CONTRATADA: Confederação Brasileira de Futebol de Salão; OB-
JETO: Patrocínio ao Projeto Futsal Brasil - Seleções Brasileiras Mas-
culinas e Femininas de Futebol de Salão; ITEM ORÇAMENTÁRIO:
Promoção e Patrocínio; VALOR TOTAL: R$ 3.370.000,00; VIGÊN-
CIA: 9(nove) meses; ASSINATURA em 24.05.2013
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Inexigibilidade 2013/007154(9600) Gerência de Planejamen-
to, Modelagem e Compras(Brasília DF); CONTRATADO: IBC COA-
CHING CONGRESSO E EXPOSIÇÃO LTDA; OBJETO: Serviços
Especializados de Treinamento e Desenvolvimento Profissional de-
nominado Programa Leader Coach Training; ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Blocagem Orçado Pessoal Treinamento-Treinando; VALOR TO-
TAL: R$ 241.375,00; VIGÊNCIA: 12(doze) meses; ASSINATURA
em 28.05.2013

Contrato 201374182103 decorrente da Ata de Registro de
Preços N.º 201174186280 originada da Concorrência
2011/20803(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF);
CONTRATADA: MODULENGE Construções Ltda - EPP; OBJETO:
Sinalização para sala de autoatendimento externa na Agência Con-
junto Nacional(DF); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação predial
- rede de atendimento; VALOR TOTAL: R$ 14.804,31; VIGÊNCIA:
20 dias; ASSINATURA em 21.05.2013

Contrato 201374182103 decorrente da Ata de Registro de
Preços N.º 201174186280 originada da Concorrência
2011/20803(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF);
CONTRATADA: MODULENGE Construções Ltda - EPP; OBJETO:
Sinalização para sala de autoatendimento externa na Agência Con-
junto Nacional(DF); ITEM ORÇAMENTÁRIO: Conservação predial
- rede de atendimento; VALOR TOTAL: R$ 14.804,31; VIGÊNCIA:
20 dias; ASSINATURA em 21.05.2013

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Pregão Eletrônico 2011/7705(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte MG; Segundo termo de aditivo ao contrato
2011.7417.1912; CONTRATADA: Cofre Forte Serviços Técnicos Lt-
da; OBJETO: alteração da Cláusula Sexta e prorrogação do prazo de
vigência contratual; ASSINATURA em: 17.05.2013

Pregão Eletrônico 2011/7705(7417); Centro de Serviços de
Logística Belo Horizonte MG; Terceiro termo de aditivo ao contrato
2011.7417.1913; CONTRATADA: Cofre Forte Serviços Técnicos Lt-
da; OBJETO: alteração da Cláusula Sexta e prorrogação do prazo de
vigência contratual; ASSINATURA em: 17.05.2013

Pregão Eletrônico 2012/05497(7419); 7419-5 CENOP LO-
GISTICA CURITIBA(PR), quinto termo de aditivo; CONTRATADO:
OBDI Equipamentos Ltda; OBJETO: Prorrogação de vigência; AS-
SINATURA em: 16.05.2013

CONCORRÊNCIA 2012/105134(7419), Contrato:
201374190259. CENOP Logística Curitiba(PR). Primeiroo Termo
Aditivo. Contratada: VANZELI CONTRUÇÕES CIVIS LTDA. Ob-
jeto Acréscimo Contratual, alterando as CLÁUSULAS SEXTA e SÉ-
TIMA, inclusão do Parágrafo Quarto na CLÁUSULA SÉTIMA. AS-
SINATURA: 28.05.2013

CONCORRÊNCIA 2012/105134(7419), Contrato:
201374190608. CENOP Logística Curitiba(PR). Primeiroo Termo
Aditivo. Contratada: VANZELI CONTRUÇÕES CIVIS LTDA. Ob-
jeto Acréscimo Contratual, alterando as CLÁUSULAS SEXTA e SÉ-
TIMA, inclusão do Parágrafo Quarto na CLÁUSULA SÉTIMA e
inclusão do Parágrafo Nono na CLÁUSULA TRIGÉSIMA. ASSI-
NATURA: 28.05.2013

Pregão eletrônico n.º 2010/26909(7420); Banco do Brasil S.
A. Centro de Serviços de Logística - CSL Recife(PE); Sétimo termo
de aditivo do contrato n.º 2010.7420.3938; CONTRATADA: FLEX
ASSESSORIA DE EMPRESAS LTDA; OBJETO: Prorrogação de
vigência a partir de 13.06.2013 e alteração da cláusula sétima, do
contrato; ASSINATURA: 27.05.2013

Pregão eletrônico n.º 2010/26909(7420); Banco do Brasil S.
A. Centro de Serviços de Logística - CSL Recife(PE); Quarto termo
de aditivo do contrato n.º 2010.7420.3935; CONTRATADA: FLEX
ASSESSORIA DE EMPRESAS LTDA; OBJETO: Prorrogação de
vigência a partir de 13.06.2013 e alteração da cláusula sétima, do
contrato; ASSINATURA: 27.05.2013

Pregão eletrônico n.º 2009/7045(7420), LOTE II; Banco do
Brasil S. A. Centro de Serviços de Logística - CSL Recife(PE);
Oitavo termo de aditivo do contrato n.º 2009.7420.1926; CONTRA-
TADA: CAMILO SERVIÇOS E MÃO DE OBRA LTDA; OBJETO:
Alteração da cláusula terceira e alteração do documento n.º 02, do
contrato; ASSINATURA: 23.04.2013

Pregão Eletrônico 2009/02953(7420) Centro de Serviços de
Logística Recife(PE); décimo quarto termo de aditivo ao contrato nº
2009/1381(7420); CONTRATADA: Climatécnica Ltda; OBJETO: Al-
teração das cláusulas terceira(vigência), quarta(preço)e nona(garan-
tia); ASSINATURA em: 15.05.2013

Pregão Eletrônico 2011/08645(7420) Centro de Serviços Lo-
gística Recife(PE); segundo termo de aditivo ao contrato nº
2011/2095(7420); CONTRATADA: Renovar Engenharia Ltda; OB-
JETO: Alteração das cláusulas segunda(vigência e rescisão) e sé-
tima(garantia); ASSINATURA em: 14.05.2013

Concorrência Registro de Preços nº 2010/26737(7421) SL -
Ata de Registro de Preços 2011.7421.1427; Ag. 6764-4 Rua Rui
Barbosa - Matão(SP); Primeiro Termo Aditivo ao contrato
2013.7421.0448; CONTRATADA: Forsaitt Comercial Técnica Ltda.
OBJETO: Acréscimo quantitativo; ASSINATURA em: 17.05.2013

Concorrência Registro de Preços nº 2010/26730(7421) SL -
Ata de Registro de Preços 2011.7421.0261; Ag. 7090-4 Estilo Li-
meira - Limeira(SP); Terceiro Termo Aditivo ao contrato
2012.7421.5527; CONTRATADA: Fosaitt Comercial Técnica Ltda.
OBJETO: Acréscimo quantitativo; ASSINATURA em: 17.05.2013

CONCORRÊNCIA - REGISTRO DE PREÇOS
2011/20584(7422) LOTE 06 Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; Primeiro termo de aditivo ao contrato nº 201374220831;
CONTRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda.-EPP; OB-
JETO: acréscimo contratual em virtude de inclusão de serviço extra
no valor de R$ 10.686,88, com redimensionamento do cronograma
financeiro; alteração das Cláusulas Sétima e Trigésima Primeira; AS-
SINATURA em: 21.05.2013

CONCORRÊNCIA - REGISTRO DE PREÇOS
2011/20584(7422) LOTE 06 Centro de Serviços de Logística Rio de
Janeiro RJ; Primeiro termo de aditivo ao contrato nº 201374220771;
CONTRATADA: Nuper Construções e Manutenção Ltda.-EPP; OB-
JETO: acréscimo contratual em virtude de inclusão de serviço extra
no valor de R$ 12.775,20, com redimensionamento do cronograma
financeiro; alteração das Cláusulas Sétima e Trigésima Primeira; AS-
SINATURA em: 21.05.2013

CONCORRÊNCIA 2011/06796(7422) Centro de Serviços de
Logística Rio de Janeiro RJ; Segundo termo de aditivo ao contrato nº
201174223926; CONTRATADA: Compacta Central de Restauração e
Revestimentos Ltda; OBJETO: alteração do prazo de execução dos
serviços para 875 dias e redimensionamento do cronograma finan-
ceiro; alteração das Cláusulas Sexta e Sétima; ASSINATURA em:
23.05.2013

CONCORRÊNCIA N.º 2011/27896(7418); Centro de Ser-
viços de Logística Brasília(DF); Segundo termo aditivo ao Contrato
Nº 2012.7418.5239; CONTRATADA: Modulenge Construções Ltda-
EPP; OBJETO: Alteração das Cláusulas Sétima, Trigésima e Cro-
nograma Descritivo da Obra; ASSINATURA: 21.05.2013

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 2011/22282(7418); Centro de
Serviços de Logística Brasília(DF); Primeiro termo aditivo ao con-
trato Nº 2011.7418.6011; Contratada: SANTA CLARA ENEGENHA-
RIA E EMPREENDIMENTOS LTDA.OBJETO: Repactuação. Al-
teração das cláusulas primeira, sétima e do documento nº 02. AS-
SINATURA: 06.05.2013

AVISOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo 2013/8508-006 - Superintendência de Varejo e Go-
verno São Paulo Capital. Com base no art. 24, inciso X da Lei
8.666/93, foi ratificada em 29.05.2013 a dispensa de licitação para
renovação da locação do espaço utilizado por 1(um) Terminal, situado
no interior do Shopping Plaza Sul, à Praça Leonor Kaupa, 100, São
Paulo-SP, para uso bancário, pelo período de 60 meses; Locador:
Unishopping Administradora Ltda; VALOR MENSAL: R$ 5.950,00;
ITEM ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

ALEXANDRO PINTO DE GODOY
Gerente de Administração

Processo 2013/7419.0138 - L Centro de Apoio aos Negócios
e Operações - Logística Curitiba(PR). Com base no Art. 24, Inciso X
da Lei 8.666/93, foi ratificada em 28.05.52013, a locação do imóvel
situado à Rua Amazonas, 3312 - Garcia - Blumenau/SC para uso
bancário, pelo período de 24 meses; LOCADOR: 23º Batalhão de
Infantaria; VALOR MENSAL: R$ 950,58(Novecentos e cinqüenta
Reais e cinqüenta e oito Centavos) + IGPM; ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

MAURÍCIO MENNA BARRETO CORDEIRO
Gerente Geral

PROCESSO 2013/0054-L(7420) O Centro de Serviços de
Logística em Recife(PE) com base no art. 24, inciso X da Lei
8.666/93, foi ratificada, em 28.05.2013, a locação do imóvel situado
na Av. Sen. Salgado Filho, 2190, Lagoa Nova, Natal-RN, para uso
bancário, pelo período de 60 meses; LOCADOR: Portugal Center
Adm. Ass. Imob. Ltda. VALOR MENSAL: R$ 2.500,00. ITEM OR-
ÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

ÁLVARO CARNEIRO DA SILVA NETO
Gerente de Área

Processo 2013/0088-L(7421) Centro de Apoio aos Negócios
e Operações de Logística São Paulo(SP). Com base no art. 24, inciso
X da Lei 8.666/93, foi ratificada em 29.05.2013 a dispensa de li-
citação para renovação da locação do imóvel situado à Av. An-
dromeda, 227, Jardim Satélite, São José dos Campos, SP, para uso
bancário, pelo período de 60 meses; Locador: Yorg Participações do
Brasil Ltda; VALOR MENSAL: R$ 3.000,00; ITEM ORÇAMEN-
TÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

LEONEL PRADO DE MORAES
Gerente Geral

Processo 2013/0035-L(7422) Centro de Serviços de Logís-
tica do Rio de Janeiro(RJ) Com base no art. 24, inciso X da Lei
8.666/93, foi ratificada, em 28.05.2013, a renovação da locação do
imóvel situado na AV. PRES. VARGAS, 3077 - SOBRELOJA -
CIDADE NOVA - RIO DE JANEIRO - RJ, para uso bancário, pelo
período de 60 meses; LOCADOR: EMPRESA BRASILEIRA DE
CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT; VALOR MENSAL: R$
8.000,00; ITEM ORÇAMENTÁRIO: Locação de Imóvel de Uso

JAIR ANTONIO PEGORIM MILLER
Gerente Geral

Com base no inciso IV do art. 24 da Lei 8.666/93, foi
ratificada a dispensa de licitação pelo Comitê de Administração da
Dilog/CSL Belém/Plataforma São Luís(MA), para contratação dos
serviços de reforma sem ampliação da Agência Davinópolis(MA),
junto à empresa Net Construções Ltda; pelo período de 45 dias; valor
total: R$ 63.144,29; RATIFICAÇÃO em: 29.05.2013

JOSÉ MARIA DA SILVA RODRIGUES
Gerente Geral

Processo 2013/0049-L(7418) Centro de Serviços de Logís-
tica Brasília(DF). Com base no Art. 24, inciso X, da Lei nº 8.666/93,
foi ratificada, em 29.05.2013, a locação do imóvel situado na R.
Teixeira Mendes S/N, Centro, Bacabal(MA), para uso bancário, pelo
período de 60 meses; LOCADOR: Raimundo Moura Macedo So-
brinho; VALOR MENSAL: R$ 15.000,00; ITEM ORÇAMENTÁ-
RIO: Locação de Imóvel de Uso

JOSÉ RONALDO ARANTES
Gerente de Área Em UA

AVISOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Com base no caput do art. 25 da Lei 8.666/93, foi ratificada
a inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Su-
perintendência de Negócios Varejo e Governo do Rio Grande do
Norte para contratação de patrocínio ao projeto "Seminário Motores
do Desenvolvimento do Rio Grande do Norte - Educação Básica e
Profissional para o Desenvolvimento do RN", junto à Empresa Jor-
nalística Tribuna do Norte, inscrita no CNPJ 08.272.908/0001-01;
pelo período de 03(três) meses; RATIFICAÇÃO em: 30.05.2013

JOSÉ RIBAMAR GOMES DA SILVA JUNIOR
Gerente de Administração

Com base no caput do artigo 25, da Lei 8.666/93, foi ra-
tificada a inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração
da Superintendência Varejo e Governo São Paulo Capital(8508) para
contratação de patrocínio para o evento "ABF Franchising Expo
2013" - Processo 2013/00344 no valor de R$ 68.500,00(sessenta e
oito mil e quinhentos reais), junto a Associação Brasileira de Fran-
chising - ABF; no período de 12 a 15 de junho de 2013. RA-
TIFICAÇÃO em: 24.05.2013

ALEXANDRO PINTO DE GODOY
Gerente de Administração

Processo: 2013/262(8515-4) Superintendência de Negócios
Varejo e Governo do Distrito Federal - Brasília-DF - Com base no
caput do artigo 25, da Lei 8.666/93, foi ratificada a inexigibilidade de
licitação para o patrocínio do "VI Seminário do Simples Nacional"-
no período de 27 a 30 de agosto de 2013 em Brasília(DF). Valor total:
R$ 100.000,00. Item orçamentário: 75.858.020 - Promoção de Even-
tos e Patrocínio do Banco do Brasil

MARILIA PRADO DE LIMA
Superintendente

Processo 2013/0445 9512-5 Superintendência Atacado Cen-
tro Sul. Com base no caput do artigo 25, da Lei 8666/93, foi ra-
tificada a inexigibilidade de licitação para o patrocínio do 28º Se-
minário Cooplantio; Data da realização: de 3 a 6 de Junho de 2013;
Praça do Evento: Gramado - RS, pelo período de 12 meses. Valor: R$
20.000,00 Rubrica contábil: 61742.01.09-4 - Promoção de Eventos do
Banco do Brasil; Data da Ratificação: 23.05.2013

CARLOS ROBERTO CAFARELI
Superintendente

Com base no art. 25, caput, da Lei 8.666/93, foi ratificada a
inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Dimac
para contratação do projeto "I PIPOCANDO POESIA NO CCBB",
junto à empresa "Nossa Produtora Produções Artísticas Ltda - ME"
pelo período de 15 meses; valor: R$ 36.470,00; RATIFICAÇÃO em:
28.05.2013

Com base no art. 25, caput, da Lei 8.666/93, foi ratificada a
inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Dimac
para contratação do projeto Brasil Tela para Todos: Perspectivas Con-
temporâneas, junto à empresa Convergência Produções Culturais Lt-
da. pelo período de 24 meses; valor: R$ 302.887,24; RATIFICAÇÃO
em: 28.05.2013

Com base no art. 25(caput), da Lei 8.666/93, foi ratificada a
inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Di-
retoria de Marketing e Comunicação do Banco do Brasil S.A. para
contratação do patrocínio ao projeto "Futebol.br - O Futebol no Bra-
sil", junto à empresa Texto Intermídia Assessoria de Comunicação e
Produção Ltda; pelo período de 18 de junho a 11 de dezembro de
2013 no CCBB Rio de Janeiro; valor: R$ 200.020,00; RATIFICA-
ÇÃO em 28.05.2013

Com base no art. 25(caput), da Lei 8.666/93, foi ratificada a
inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Di-
retoria de Marketing e Comunicação do Banco do Brasil S.A. para
contratação do patrocínio ao projeto "Múltiplos e Contemporâneos: A
literatura.com", junto à empresa Verso Brasil Editora Ltda; pelo pe-
ríodo de 07 de agosto a 04 de dezembro de 2013 no CCBB Rio de
Janeiro; valor: R$ 135.601,00; RATIFICAÇÃO em 28.05.2013
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Com base no art. 25(caput), da Lei 8.666/93, foi ratificada a
inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Di-
retoria de Marketing e Comunicação do Banco do Brasil S.A. para
contratação do patrocínio ao projeto O dia em que Pixinguinha en-
controu Louis Armstrong, junto à empresa Carlos Belém Produções
Artísticas e Culturais Ltda; pelo período de 18 de julho a 25 de
agosto de 2013; valor: R$ 280.000,00; RATIFICAÇÃO em:
28.05.2013

Processo 2013/0438(9984) Diretoria de Marketing e Comu-
nicação Brasília(DF). Com base no caput do art. 25 da Lei 8.666/93,
foi ratificada a inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Admi-
nistração da Diretoria de Marketing e Comunicação para contratação
de patrocínio ao evento "São João de Campina Grande", junto a
Aliança Comunicação e Cultura Ltda, inscrita no CNPJ
10.841.500/0001-00, pelo período de 120(cento e vinte) dias, no valor
de R$ 300.000,00. RATIFICAÇÃO em: 29.05.2013

DELANO VALENTIM DE ANDRADE
Gerente Executivo

Com base no caput do art. 25 da Lei 8.666/93, foi ratificada
a inexigibilidade de licitação pelo Comitê de Administração da Di-
retoria de Marketing e Comunicação para contratação de patrocínio
ao evento "X Semana de Administração Orçamentária, Financeira e
de Contratações Públicas", junto à Associação Brasileira de Orça-
mento Público - CNPJ 00.398.099/0001-21; pelo período de 12 me-
ses; valor total: R$ 200.000,00(duzentos mil reais); RATIFICAÇÃO
em: 28.05.2013

JOSÉ AVELAR MATIAS
Gerente Executivo

AVISOS DE PREÇOS REGISTRADOS

PREGÃO ELETRÔNICO nº 2013/01859(7419) Cenop Lo-
gística Curitiba(PR). Em conformidade com o art. 6º do Decreto nº
3.931/2001 e art. 15 da Lei nº 8.666/93, divulgamos que foram
registrados pelo Banco do Brasil os preços para fornecimento de
dispensadores de copos, para entrega em dependências do Banco do
Brasil S.A. nos estados da região sul; FORNECEDOR: Lote 06 - CJC
Araújo Comercial de Materiais de Limpeza Ltda. ME; VALOR GLO-
BAL: R$ 21.100,00; VIGÊNCIA: 12(doze) meses. Os preços uni-
tários dos itens estão disponíveis na Internet, no endereço
h t t p : / / w w w. l i c i t a c o e s - e . c o m . b r

ELIANE PEREIRA DE ARAÚJO
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO nº 2013/04578(7419) Centro de
Negócios e Operações de Curitiba(PR). Em conformidade com o art.
11º do Decreto nº 7.892/2013 e art. 15 da Lei nº 8.666/93, di-
vulgamos que foi registrado pelo Banco do Brasil o preço para for-
necimento de Fita Adesiva Amarela para Sinalização, para os estados
da Regiao Sul; VALOR GLOBAL: R$ 19.520,00; FORNECEDOR:
Fipel Comércio e Importação de Artigos para Papelaria e Escritório
Ltda - EPP; VIGÊNCIA: 12(doze) meses, O preço unitário do item
está disponível na Internet, no endereço http://www.licitacoes-
e.com.br

JOÃO VITOR SALOMÃO MACIEL
Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO nº 2013/4562(7418) Centro de
Serviços de Logística de Brasília(DF). Em conformidade com o
art.11º do Decreto nº 7.892/2013 e art. 15 da Lei nº 8.666/93, di-
vulgamos que foram registrados pelo Banco do Brasil os preços para
fornecimento de lixeiras para guichês de caixa e lixeiras para balcão
cliente para atender demanda das dependências do Banco do Brasil
localizadas nos estados: AC, AM, AP, MA, PA e RR; FORNE-
CEDOR: TRIPAX SOLUÇÕES PARA INDÚSTRIA, COMÉRCIO,
MATERIAIS DE SEGURANÇA E ELETRO LTDA ME; VALOR
GLOBAL: R$ 64.904,00; VIGÊNCIA: 12 meses. Os preços unitários
dos itens estão disponíveis na Internet, no endereço http://www.li-
citacoes-e.com.br

ROSE PEREIRA DA SILVA CUNHA
Pregoeira

AVISOS DE RETIFICAÇÃO

No Aviso de Dispensa de Licitação 2012/0082-L(7421), Cen-
tro de Serviços de Logística São Paulo(SP) publicado no D.O.U. de
18.04.2012, Seção 3, Página 68, onde se lê "Av. Beppe Olivares, nº
37, Esquina com Av. Antonio Paschoal Centro/Sertãozinho(SP)" e
"LOCADORES: Luciana Rosatti Pedrosa de Souza - CPF:
270.661.598-29; Édio Vilson Pereira de Souza - CPF: 175.344.388-
10; Edith Aparecida Rosatti - CPF: 048.301.128-24; Adriana Rosati
Pedrosa Saran - CPF: 186.571.218-32; Hélio Saran Neto - CPF:
150.706.538-81; Fabiana Rosatti Pedrosa - CPF: 133.325.088-65; Ele-
nise Rosate - CPF: 594.826.728-87; Ilda Maria Rosatti Celestino -
CPF: 834.022.848-04; Jardel Dreossi Celestino - CPF: 834.049.618-
20", leia-se "Av. Antonio Paschoal, 2185, Sertãozinho(SP)" e "LO-
CADORES: Luciana Rosatti Pedrosa de Souza - CPF: 270.661.598-
29; Édio Vilson Pereira de Souza - CPF: 175.344.388-10; Adriana
Rosatti Pedrosa Saran - CPF: 186.571.218-32; Hélio Saran Neto -
CPF: 150.706.538-81; Fabiana Rosatti Pedrosa - CPF: 133.325.088-
65; Lívia Rosatti Celestino Mingossi - CPF: 216.760.308-83; Marcelo
Bombonato Mingossi - CPF: 220.809.658-40; Ricardo Rosatti Ce-
lestino - CPF: 222.954.958-81";

No Aviso de Licitação do PREGÃO ELETRÔNICO
2013/06368(7418) Centro de Serviços de Logística Brasília(DF) pu-
blicado no D.O.U. de 31.05.2013, Seção 3, Página 97, onde se lê
2013/06368(7418), leia-se 2012/26680(7418).

EDVALDO XIMENES
Pregoeiro

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO 2013/08471(7422) Centro de Ser-
viços de Logística Rio de Janeiro, realizado por meio da Internet;
OBJETO: Registro de Preços para Aquisição de Diversas Caixas e
Talas para uso da Gráfica do Banco do Brasil; RECEBIMENTO DAS
PROPOSTAS: no endereço eletrônico , até 14.06.2013 às 10h; OB-
TENÇÃO DO EDITAL: no endereço eletrônico acima; Informa-
ções:(21)3808-5240, no horário das 10h às 16h

ANA LIMA
Pregoeira

RESULTADOS DE JULGAMENTOS

PREGÃO ELETRÔNICO 2013/07436(9600) Gerência de
Compras, Administração de Contratos, Pagamentos e Patrimônio -
Brasília(DF); OBJETO: Contratação de cessão de direito de uso de
softwares Oracle - Suíte Hyperion, incluindo implementação e ga-
rantia; ADJUDICATÁRIA: NTC - Núcleo de Tecnologia e Conhe-
cimento em Informática Ltda

LUCAS PUPE DE BRITO
Pregoeiro

TOMADA DE PREÇOS 2013/01536(7419) Centro de Apoio
aos Negócios e Operações de Logística Curitiba(PR); OBJETO: Con-
tratação de material e mão-de-obra para reforma sem ampliação da
Agência CHAPECO/CENTRO/BESC-SC contemplando serviços de
demolições, estrutura, alvenarias, pavimentação, revestimentos, di-
visórias, forros, serralheria, ferragens, vidraçaria, pinturas, instalações
elétricas, instalações de água e esgoto, instalações contra incêndio,
instalações de ar condicionado e comunicação visual, dentre outros.
VENCEDORA: MAXI EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LT-
DA-EPP,. A partir desta data os autos do processo estão com vista
franqueada

GILNEY PETRUS
Presidente da Comissão de Licitação

PREGÃO ELETRÔNICO 2013/06245(7419) Cenop Logís-
tica Curitiba(PR); OBJETO: Contratação de preparo e distribuição de
café/lanches, com exploração de lanchonete, para dependência do
Banco do Brasil, no Estado do Paraná; ADJUDICATÁRIA: Cantina
BB Central Ltda

LIZIANE REGINA GOMES SYTNIK
Pregoeira

COBRA TECNOLOGIA S/A

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato - DGCO nº 00078/2013, firmado em 01/06/2013, Favo-
recido: RIOOFFSITE SERVICOS DE FITOTECA LTDA; Objeto:
Serviço de custódia, movimentação e transporte de mídias magnéticas
(Cartuchos LTO), atendimento "On Site"; Modalidade de licitação:
Pregão Eletrônico 01-2013-01-09; Vigência: 12 meses; Valor: Es-
timado em R$ 25.524,00.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 24-2013-04-08- Objeto: Prestação de
serviço de transporte de empregados e/ou indicados da Cobra Tec-
nologia S.A, por meio de sistema de rádio-táxi em São Paulo, Região
Metropolitana de São Paulo, Barueri e Taboão da Serra - SP. Rea-
lização do certame dia 14/06/2013 às 10:30h. Edital completo em
03/06/2013 que deve ser retirado através do site www.licitacoes-
e.com.br; www.cobra.com.br ou pelo e-mail dcoa@cobra.com.br.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013.
JOÃO CARLOS SIMÃO

Presidente da COLIC

BANCO CENTRAL DO BRASIL
DIRETORIA COLEGIADA

AV I S O S

PROCESSOS APROVADOS PELO DEPARTAMENTO DE ORGA-
NIZAÇÃO DO SISTEMA FINANCEIRO - DEORF

1301577975 - Banco Ficsa S.A. (CNPJ 61.348.538). As-
suntos: alteração de capital de R$129.460.000,00 para
R$130.660.000,00; reforma estatutária (AGE de 27.3.2013). Decisão:
Gerente-Técnico do Deorf/GTSP1. Data: 24.5.2013.

1301576650 - TOV Corretora de Câmbio, Títulos e Valores
Mobiliários Ltda. (CNPJ 74.451.022). Assunto: alteração contratual
(Instrumento de 6.3.2013). Decisão: Gerente-Técnico do
Deorf/GTBHO. Data: 27.5.2013.

1301578904 - TOV Corretora de Câmbio, Títulos e Valores
Mobiliários Ltda. (CNPJ 74.451.022). Assunto: alteração contratual
(Instrumento de 8.3.2013). Decisão: Gerente-Técnico do
Deorf/GTBHO. Data: 28.5.2013.

1301578907 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo
dos Empregados da Rhodia Paulinia (CNPJ 46.058.731). Assunto:
reforma estatutária (AGO/E de 5.4.2013). Decisão: Gerente-Técnico
do Deorf/GTBHO. Data: 28.5.2013.

1301577729 - Cooperativa de Crédito de Livre Admissão
Agroempresarial - Sicredi Agroempresarial PR (CNPJ 79.457.883).
Assunto: reforma estatutária (AGO/E de 25.3.2013). Decisão: Ge-
rente-Técnico do Deorf/GTCUR. Data: 28.5.2013.

1301576511 - Sicoob Coopea - Cooperativa de Economia e
Crédito Mútuo dos Servidores da Ceplac na Amazônia Oriental Ltda.
(CNPJ 00.484.473). Assunto: cancelamento da autorização para fun-
cionamento, em decorrência do ingresso no regime de liquidação
ordinária (AGE de 27.2.2013). Decisão: Gerente-Técnico do
Deorf/GTREC. Data: 28.5.2013.

1301580209 - Banestes S.A. Banco do Estado do Espírito
Santo (CNPJ 28.127.603). Assunto: reforma estatutária (AGO/E de
30.4.2013). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTRJA. Data:
28.5.2013.

1301579064 - Cooperativa de Crédito Rural dos Plantadores
de Cana da Região de Igarapava. (CNPJ 52.623.311). Assunto: re-
forma estatutária (AGO/E de 17.4.2013). Decisão: Gerente-Técnico
do Deorf/GTBHO. Data: 29.5.2013.

1301577725 - Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo
dos Lojistas do Vestuário e Confecções de Barra do Garças - Sicoob
Araguaia (CNPJ 05.244.177). Assunto: reforma estatutária (AGO/E
de 20.3.2013). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTCUR. Data:
29.5.2013.

1301578177 - Cooperativa de Crédito de Livre Admissão de
Associados do Centro Sul do Mato Grosso do Sul - Sicredi Centro-
Sul MS (CNPJ 26.408.161). Assunto: reforma estatutária (AGO/E de
6.4.2013). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTCUR. Data:
29.5.2013.

1301576870 - Cooperativa de Crédito Rural com Interação
Solidária de Marcelino Ramos - Cresol Marcelino Ramos (CNPJ
05.211.129). Assunto: reforma estatutária (AGO/E de 16.3.2013). De-
cisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTPAL. Data: 29.5.2013.

1301576910 - Sorocred Crédito, Financiamento e Investi-
mento S.A. (CNPJ 04.814.563). Assunto: reforma estatutária (AGE
de 20.3.2013). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTSP1. Data:
29.5.2013.

1301581174 - Goldman Sachs do Brasil Corretora de Títulos
e Valores Mobiliários S.A. (CNPJ 09.605.581). Assuntos: alteração de
capital de R$76.000.000,00 para R$176.000.000,00; reforma esta-
tutária (AGE de 23.5.2013). Decisão: Gerente-Técnico do
Deorf/GTSP1. Data: 29.5.2013.

1301580665 - Itaubank Distribuidora de Títulos e Valores
Mobiliários S.A. (CNPJ 62.224.134). Assuntos: alteração de capital
de R$21.000.000,00 para R$38.000.000,00; reforma estatutária
(AGO/E de 30.4.2013). Decisão: Gerente-Técnico do Deorf/GTSP2.
Data: 29.5.2013.

SIDNEI CORREA MARQUES
Diretor de Organização do Sistema Financeiro

e Controle de Operações do Crédito Rural

DIRETORIA COLEGIADA
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Aditivo ao Contrato Deinf-50246/12. Objeto: Acrescentar pro-
dutos, software e serviços e instituir um acordo de confidencialidade.
Contratada: Fujitsu do Brasil Ltda. Publicação do Contrato Original:
28.3.2012, seção 3, pág. 91. Valor: R$1.031.250,00. Assinatura:
29.5.2013.

GERÊNCIA ADMINISTRATIVA
NO RIO DE JANEIRO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- ADRJA-45/2013

Objeto: Prestação de serviços de coleta e transporte de lixo ex-
traordinário conteinerizado dos prédios ocupados pelo Banco Central
do Brasil, no Rio de Janeiro (RJ). Critério de Julgamento: menor
preço. Vencedor do item: Trusher Serviços de Esterilização Ltda.
Valor R$84.000,00.

LUÍS EDUARDO CARVALHO DE SOUZA
Pregoeiro
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DIRETORIA DE POLÍTICA ECONÔMICA
DEPARTAMENTO ECONÔMICO

COMUNICADO No- 24.010, DE 29 DE MAIO DE 2013

Divulga a Taxa Básica Financeira-TBF, o
Redutor-R e a Taxa Referencial-TR rela-
tivos ao dia 28 de maio de 2013.

De acordo com o que determina a Resolução 3.354, de
31.3.2006, comunicamos que a Taxa Básica Financeira-TBF, o Re-
dutor-R e a Taxa Referencial-TR relativos ao período de 28.5.2013 a
28.6.2013 são, respectivamente: 0,5950% (cinco mil, novecentos e
cinqüenta décimos de milésimo por cento), 1,0064 (um inteiro e
sessenta e quatro décimos de milésimo) e 0,0000% (zero por cen-
to).

TULIO JOSE LENTI MACIEL
Chefe

DIRETORIA DE POLÍTICA MONETÁRIA

COMUNICADO Nº 24.015, DE 29 DE MAIO DE 2013

Divulga a meta para a Taxa Selic, a partir
de 30 de maio de 2013.

Em reunião realizada nesta data, de acordo com o Regu-
lamento anexo à Circular nº 3.593, de 16 de maio de 2012, o Comitê
de Política Monetária (Copom) definiu que a meta para a Taxa Selic
será de 8,00% (oito inteiros por cento) ao ano, a partir de 30 de maio
de 2013.

O Copom emitiu a seguinte nota informativa ao público:
"Dando prosseguimento ao ajuste da taxa básica de juros, o Copom
decidiu, por unanimidade, elevar a taxa Selic para 8,00% ao ano, sem
viés. O Comitê avalia que essa decisão contribuirá para colocar a
inflação em declínio e assegurar que essa tendência persista no pró-
ximo ano. Votaram por essa decisão os seguintes membros do Co-
mitê: Alexandre Antonio Tombini (Presidente), Aldo Luiz Mendes,
Altamir Lopes, Anthero de Moraes Meirelles, Carlos Hamilton Vas-
concelos Araújo, Luiz Awazu Pereira da Silva, Luiz Edson Feltrim e
Sidnei Corrêa Marques.".

Conforme estabelece o Comunicado nº 22.665, de 27 de
junho de 2012, o Copom voltará a se reunir, ordinariamente, em 9 de
julho de 2013, para as apresentações técnicas e, no dia seguinte, para
deliberar sobre as diretrizes de política monetária.

ALDO LUIZ MENDES
Diretor de Política Monetária

DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES DO MERCADO
A B E RTO

COMUNICADO No- 24.013, DE 29 DE MAIO DE 2013

Divulga condições para a realização de
operações compromissadas com institui-
ções financeiras participantes do módulo
Oferta Pública (Ofpub).

O Banco Central do Brasil, com base no disposto no artigo
10, inciso XII, da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, e no art.
1º da Circular nº 2.884, de 6 de maio de 1999, torna público que, das
11:30 às 12:00 horas do dia 31/5/2013, acolherá propostas das ins-
tituições financeiras participantes do módulo Ofpub para a realização
de operações de venda de títulos públicos com compromisso de re-
venda assumido pela instituição financeira compradora, admitida a
livre movimentação dos títulos, com as seguintes características:

I - títulos:
a) Letras do Tesouro Nacional (LTN): vencimentos em

1º/7/2015 e 1º/1/2017;
b) Notas do Tesouro Nacional, Série B (NTN-B): venci-

mentos em 15/8/2014, 15/5/2015, 15/8/2016, 15/5/2017, 15/8/2018,
15/8/2020, 15/8/2022, 15/8/2024, 15/8/2030, 15/5/2035, 15/8/2040,
15/5/2045 e 15/8/2050; e

c) Notas do Tesouro Nacional, Série F (NTN-F): vencimen-
tos em 1º/1/2014, 1º/1/2017 e 1º/1/2018;

II - valor financeiro máximo desta oferta:
R$5.000.000.000,00 (cinco bilhões de reais), observado que, de um
mesmo título/vencimento, cada instituição financeira poderá adquirir,
no máximo, 50% do valor de sua(s) proposta(s) aceita(s);

III - preços unitários de venda: os informados pelo De-
partamento de Operações do Mercado Aberto (Demab), às 11:30
horas de 31/5/2013, no Sistema de Correio Eletrônico do Banco
Central (BC Correio);

IV - divulgação do resultado: 31/5/2013, a partir das 12:00
horas;

V - data de liquidação da venda: 3/6/2013; e
VI - data de liquidação da revenda: 2/9/2013.

2. Na formulação das propostas, limitadas a duas por ins-
tituição, deverão ser informados a taxa de juros, expressa sob a forma
anual considerando-se 252 dias úteis, com duas casas decimais, e o
valor financeiro, em milhares de reais.

3. As propostas deverão ter curso no módulo Ofpub do
Sistema Especial de Liquidação e de Custódia (Selic), opção "Lan-
çamento de Propostas" do submenu "Moeda".

4. O resultado será apurado pelo critério de taxa única, aca-
tando-se todas as propostas com taxa igual ou inferior à taxa máxima
aceita pelo Banco Central do Brasil, a qual será aplicada a todas as
propostas vencedoras.

5. A instituição com proposta aceita deverá informar ao
Demab, até as 17 horas de 31/5/2013, o vencimento e o valor fi-
nanceiro de cada um dos títulos objeto de sua compra, utilizando o
módulo "Lastro" do Selic.

6. O preço unitário da revenda será calculado com a seguinte
fórmula:

m/252 (n-m)/252
PUrevenda = [PUvenda x (1 + Tj/100) - CJ] x (1 +

Tj/100)
Na qual:
PUrevenda = preço unitário de revenda, arredondado na oi-

tava casa decimal;
PUvenda = preço unitário de venda, conforme definido no

primeiro parágrafo, inciso III;
Tj = taxa de juros definida no quarto parágrafo;
m = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data do pagamento do cupom de juros (*);
CJ = cupom de juros unitário pago pelo título durante a

vigência do compromisso (*);
n = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data de liquidação da revenda (*);
(*) Não havendo pagamento de cupom de juros durante o

compromisso, "CJ" e "m" assumem valor zero.
7. As operações cujo título pague cupom de juros até a data

do compromisso devem ser registradas no Selic sob o código 1047 e
as demais, sob o código 1044.

JOÃO HENRIQUE DE PAULA FREITAS SIMÃO
Chefe

COMUNICADO Nº 24.014, DE 29 DE MAIO DE 2013

Divulga condições para a realização de
operações compromissadas com institui-
ções financeiras participantes do módulo
Oferta Pública (Ofpub).

Banco Central do Brasil, com base no disposto no artigo 10,
inciso XII, da Lei nº 4.595, de 31 de dezembro de 1964, e no art. 1º
da Circular nº 2.884, de 6 de maio de 1999, torna público que, das
12:00 às 12:30 horas do dia 31/5/2013, acolherá propostas das ins-
tituições financeiras participantes do módulo Ofpub para a realização
de operações de venda de títulos públicos com compromisso de re-
venda assumido pela instituição financeira compradora, admitida a
livre movimentação dos títulos, com as seguintes características:

I - títulos:
a) Letras do Tesouro Nacional (LTN): vencimento em

1º/1/2016;
b) Notas do Tesouro Nacional, Série B (NTN-B): venci-

mentos em 15/8/2014, 15/8/2016, 15/5/2017, 15/8/2018, 15/8/2020,
15/8/2022, 15/8/2024, 15/8/2030, 15/5/2035, 15/8/2040, 15/5/2045 e
15/8/2050; e

c) Notas do Tesouro Nacional, Série F (NTN-F): vencimen-
tos em 1º/1/2015 e 1º/1/2018;

II - valor financeiro máximo desta oferta:
R$10.000.000.000,00 (dez bilhões de reais), observado que, de um
mesmo título/vencimento, cada instituição financeira poderá adquirir,
no máximo, 50% do valor de sua(s) proposta(s) aceita(s);

III - preços unitários de venda: os informados pelo De-
partamento de Operações do Mercado Aberto (Demab), às 11:30
horas de 31/5/2013, no Sistema de Correio Eletrônico do Banco
Central (BC Correio);

IV - divulgação do resultado: 31/5/2013, a partir das 12:30
horas;

V - data de liquidação da venda: 3/6/2013; e
VI - data de liquidação da revenda: 2/12/2013.
2. Na formulação das propostas, limitadas a duas por ins-

tituição, deverão ser informados a taxa de juros, expressa sob a forma
anual considerando-se 252 dias úteis, com duas casas decimais, e o
valor financeiro, em milhares de reais.

3. As propostas deverão ter curso no módulo Ofpub do
Sistema Especial de Liquidação e de Custódia (Selic), opção "Lan-
çamento de Propostas" do submenu "Moeda".

4. O resultado será apurado pelo critério de taxa única, aca-
tando-se todas as propostas com taxa igual ou inferior à taxa máxima
aceita pelo Banco Central do Brasil, a qual será aplicada a todas as
propostas vencedoras.

5. A instituição com proposta aceita deverá informar ao
Demab, até as 17 horas de 31/5/2013, o vencimento e o valor fi-
nanceiro de cada um dos títulos objeto de sua compra, utilizando o
módulo "Lastro" do Selic.

6. O preço unitário da revenda será calculado com a seguinte
fórmula:

m/252 (n-m)/252
PUrevenda = [PUvenda x (1 + Tj/100) - CJ] x (1 +

Tj/100)
Na qual:
PUrevenda = preço unitário de revenda, arredondado na oi-

tava casa decimal;
PUvenda = preço unitário de venda, conforme definido no

primeiro parágrafo, inciso III;
Tj = taxa de juros definida no quarto parágrafo;
m = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data do pagamento do cupom de juros (*);
CJ = cupom de juros unitário pago pelo título durante a

vigência do compromisso (*);
n = número de dias úteis compreendidos entre a data de

liquidação da venda e a data de liquidação da revenda (*);
(*) Não havendo pagamento de cupom de juros durante o

compromisso, "CJ" e "m" assumem valor zero.
7. As operações cujo título pague cupom de juros até a data

do compromisso devem ser registradas no Selic sob o código 1047 e
as demais, sob o código 1044.

JOÃO HENRIQUE DE PAULA FREITAS SIMÃO
Chefe

COMUNICADO No- 24.019, DE 31 DE MAIO DE 2013

Divulga as condições de oferta pública para
a realização de operações de swap.

O Banco Central do Brasil, considerando o disposto na Re-
solução 2.939 e na Circular 3.099, ambas de 26 de março de 2002,
torna público que, das 12:35 às 12:45 horas do dia 31 de maio de
2013, acolherá propostas das instituições financeiras participantes do
módulo Oferta Pública (Ofpub) para a realização de operações de
swap a serem registradas na Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros
(BM&FBOVESPA) na forma do "Contrato de Swap Cambial com
Ajuste Periódico - SCS", daquela bolsa, com as seguintes carac-
terísticas:

Data de Iní-
cio

Data de Ven-
cimento

Posição as-
sumida pelo
Banco Cen-
tral

Posição as-
sumida pelas
instituições

Quantidade
de Contratos

03/06/2013 01/07/2013 compradora vendedora até 30.000

2. A presente oferta pública será realizada exclusivamente
pelo módulo Ofpub, previsto no Regulamento do Sistema Especial de
Liquidação e de Custódia (Selic).

3. Na formulação das propostas, limitadas a cinco por ins-
tituição, deverá ser informada a quantidade de contratos e a respectiva
cotação, com quatro casas decimais.

4. Na apuração da presente oferta pública será utilizado o
critério de preço único, acatando-se todas as propostas com cotação
igual ou superior à cotação mínima aceita pelo Banco Central do
Brasil, a qual será aplicada a todas as propostas vencedoras.

5. O resultado desta oferta pública será divulgado em
31/05/2013 a partir das 12h55.

6. Após a divulgação do resultado, o Banco Central do Brasil
enviará à BM&FBOVESPA a relação das instituições contempladas, a
quantidade de contratos aceita para cada uma e a taxa de juros
representativa de cupom cambial de cada operação de swap, de acor-
do com a seguinte fórmula:

c = [(100 / cot) - 1] x 36000 / n, onde:
c = taxa de juros representativa de cupom cambial, expressa

como taxa linear anual, base 360 dias corridos, com arredondamento
na terceira casa decimal;

cot = cotação divulgada pelo Banco Central do Brasil;
n = número de dias corridos compreendido entre a data de

início do swap, inclusive, e a data de seu vencimento, exclusive.
7. Conforme previsto no Ofício-Circular 033 da BM&F, de

15 de março de 2002, as instituições que tiverem suas propostas
aceitas deverão eleger uma corretora associada àquela bolsa para que
proceda ao pré-registro das operações de swap de que se trata.

8. As pessoas físicas e as demais pessoas jurídicas poderão
participar da oferta de que trata este comunicado, por intermédio das
instituições referidas no parágrafo primeiro.

JOÃO HENRIQUE DE PAULA FREITAS SIMÃO
Chefe
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CAIXA ECONÔMICA FEDERAL
VICE-PRESIDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E GOVERNO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

C O N T R ATO C O N T R ATA N T E C O N T R ATA D O O B J E TO I N S T R U M E N TO
0308.191-22/09 MCIDADES Ouro Verde de Goiás/GO Prorroga vigência: 28/12/2013 TAditivo - 28/05/13
0 2 4 7 . 11 4 - 8 9 / 0 7 MTUR Jaraguá/GO Prorroga vigência: 31/01/2014 TAditivo - 28/05/13
0235.846-88/07 ME Brazabrantes/GO Prorroga vigência: 30/05/2014 TAditivo - 28/05/13
0313.912-44/09 MS São Luís de Montes Belos/GO Prorroga vigência: 31/01/2014 TAditivo - 26/05/13
0337.079-69/10 M A PA Corumbá de Goiás/GO Prorroga vigência: 27/02/2014 TAditivo - 29/05/13
0 3 6 9 . 0 3 7 - 2 1 / 11 MCIDADES Alexânia/GO Prorroga vigência: 30/05/2014 TAditivo - 28/05/13
0255.384-28/08 MCIDADES Alexânia/GO Prorroga vigência: 30/05/2014 TAditivo - 28/05/13
0178.381-55/05 ME Alexânia/GO Prorroga vigência: 30/05/2014 TAditivo - 28/05/13
0182.044-44/05 ME Alexânia/GO Prorroga vigência: 30/05/2014 TAditivo - 28/05/13
0315.874-32/09 MS Alexânia/GO Prorroga vigência: 30/05/2014 TAditivo - 28/05/13
0 3 6 8 . 5 2 2 - 8 2 / 11 M A PA Araguapaz/GO Prorroga vigência: 30/12/2013 TAditivo - 28/05/13
0329.085-74/10 M A PA Araguapaz/GO Prorroga vigência: 30/12/2013 TAditivo - 28/05/13
0327.129-52/10 M A PA Araguapaz/GO Prorroga vigência: 30/12/2013 TAditivo - 28/05/13
0 3 6 8 . 5 1 7 - 1 7 / 11 M A PA Araguapaz/GO Prorroga vigência: 30/12/2013 TAditivo - 28/05/13
0247.618-77/07 MTUR São João da Paraúna/GO Prorroga vigência: 30/05/2014 TAditivo - 28/05/13
0196.204-89/06 MTUR Bonópolis/GO Prorroga vigência: 31/12/2013 TAditivo - 28/05/13
0 3 11 . 8 4 2 - 5 6 / 0 9 ME Inhumas/GO Prorroga vigência: 31/12/2013 TAditivo - 28/05/13
0309.156-18/09 ME Nova América/GO Prorroga vigência: 31/01/2014 TAditivo - 28/05/13
3 6 9 . 8 2 4 - 5 7 / 11 MCIDADES AGUA FRIA DE GOIAS-GO Altera Contrap: R$ 167.399,46 TAditivo- 29.05.13
3 6 9 . 8 2 0 - 1 0 / 11 MCIDADES AGUA FRIA DE GOIAS-GO Altera Contrap: R$ 135.249,21 TAditivo- 29.05.13
0282400-80/2008 MCIDADES/CAIXA Pires Ferreira/CE Prorrogação de vigência:

30/08/13
Termo Aditivo de
24/05/2013

0335819-70 MDA PM PIMENTA BUENO Altera valor CP: R$-13.688,00 T. Aditivo 29/05/13
0254810-50/2008 MCidades Município de Itanhaem/SP Prorroga vigência para

30/07/2013
Termo Aditivo
29/05/2013

0237769-98/07 MCIDADES Estado do Ceará Prorrog Vigência: 30/06/2014 TAditivo: 13/05/2013
0310.603-46/09 MCIDADES Inhumas/GO Altera contrapartida: R$

46.809,33
TAditivo - 10/05/13

0 3 6 5 . 9 7 3 - 8 4 / 11 M A PA Campo Limpo de Goiás/GO Altera contrapartida: R$
22.500,00

TAditivo - 13/05/13

0312810-98/09 MCIDADES PM CHÃ PRETA/AL Prorroga vigência: 24/06/14 TA d i t i v o - 2 3 / 0 5 / 1 3
0312840-53/09 MCIDADES PM CHÃ PRETA/A Prorroga vigência: 24/06/14 TA d i t i v o - 2 3 / 0 5 / 1 3
0335313-64/10 M A PA PM CHÃ PRETA/AL Prorroga vigência: 18/06/14 ditivo-17/05/13
313.637-03/2009 MDS PETROLINA-PE Alteração de contrapartida para

R$ 249.922,04
Termo Aditivo de
24/05/2013

3 7 2 . 6 0 1 - 2 3 / 2 0 11 MTUR VERDEJANTE-PE Alteração de contrapartida para
R$ 17.324,38

Termo aditivo de
21/05/2013

255.752-83/2008 MCIDADES BELO JARDIM/PE Alteração de Vigência para
30/05/2014

Termo Aditivo de
28/05/2013

246.601-68/2007 MCIDADES C O RT Ê S / P E Alteração de Vigência para
30/12/2013

Termo Aditivo de
28/05/2013

0326696-02/2010 ME/CAIXA Lauro de Freitas/BA Prorrogação de vigência:
19/03/2014

Termo Aditivo de
23/05/2013

0247751-03/07 MCIDADES PM São Pedro da Cipa/MT Altera CP: 14.377,85 TAditivo: 10/06/2011
0282287-02/2008 MS Goiânia/GO Altera contrapartida:

R$968.394,99
TAditivo: 28/05/2013

0333124-22/2010 ME Palminópolis Prorroga vigência: 31/05/2014 TAditivo: 28/05/2013
0300984-40/2009 MJ Secretaria de Estado da Segu-

rança Pública/GO
Prorroga vigência: 31/05/2015 TAditivo: 28/05/2013

0145.944-62/2002 MCidades Goiânia/GO Prorroga vigência: 30/07/2013 TAditivo: 28/05/2013
0259910-71/2008 MCT Praia Grande/SP Prorroga vigência para

22/01/2015
T.Aditivo 09/04/2013

0247625-60/2007 M Tu r Santos/SP Prorroga vigência para
30/04/2014

T.Aditivo 18/03/2013

0170322-65/04 M A PA PM Macapá/AP Altera CP: R$ 17.998,50 TAditivo: 20/05/13
0327237-63/10 MCT PM São Bento do Sapucaí/SP Prorroga vigência p/ 25/01/2014 T. A d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 2 0 1 3
0276.456-39/2008 MSAÙDE Mendes/RJ Altera Contrapartida p/: R$

167.747,43
T. Aditivo 29/05/2013

0 3 7 3 9 1 8 - 6 5 / 11 ME PM Laranja da Terra/ES Altera CP: R$ 174.931,14 TAditivo: 29/05/13
0 3 7 2 6 4 0 - 9 0 / 11 MTUR PM Horizonte/CE Altera CP: R$ 87.773,05 TAditivo: 29/05/2013
0 3 7 2 6 4 0 - 9 0 / 11 MTUR PM Horizonte/CE Altera CP: R$ 87.773,05 TAditivo: 29/05/2013
0 3 7 4 7 7 4 - 5 7 / 11 MCIDADES PM Campinas do Sul/RS Altera CP: R$ 18.307,62 TAditivo: 29/05/13
0330956-36/10 M A PA PM São Carlos/SP Altera CP: R$ 5590,96 TAditivo: 29/05/2013
0335093-03/10 MCIDADES PM Jóia/RS Altera CP: R$ 14.028,35 TAditivo: 29/05/2013
0193258-66/2006 MCIDADES/CAIXA Saquarema/RJ Prorrogação de vigência:

3 0 / 11 / 1 3
Termo Aditivo
29/05/13

0184993-75/2005 MCIDADES/CAIXA Astolfo Dutra/MG Prorrogação de vigência:
30/08/13

E x - O ff í c i o

0301916-37/2009 MCIDADES/CAIXA Ta p i r a t i b a / S P Prorrogação de vigência:
29/07/13

Termo Aditivo

0321678-74/2010 MDA/CAIXA CENTRO DE EDUCACAO
POPULAR/RS

Prorrogação de vigência:
30/08/2013

Termo Aditivo

0347741-92/2010 MCIDADES Município de PIRACAIA/SP Altera contrap: R$ 73.885,32 TAditivo -
233.365-22/2007 MCIDADES Abaetetuba - PA Altera Contrapartida para:

R$ 742.082,19
T. Aditivo: 29.05.2013

0151468-22/02 MCIDADES GUARULHOS Altera CP: R$ 5.660.298,29 T Aditivo 29/05/2013
0 3 7 5 . 3 2 9 - 8 1 / 2 0 11 Ministério do Turismo PM DIADEMA Altera Contrapartida para

188.800,28
Termo Aditivo

0 3 11 7 8 4 - 5 2 / 2 0 0 9 ME PM Urubici/SC Prorroga Vigência: 18/06/2014 Termo Aditivo:
29/05/2013

0299686-97/2009 MCIDADES CAMPO MOURÃO / PR Altera Vigência 30/09/2013 T. Aditivo 29/05/2013
0304469-81/2009 ME APAE ARARUNA Altera Vigência 30/06/2014 T. Aditivo 29/05/2013
0306706-01/2009 MTUR LUIZIANA / PR Altera Vigência 30/06/2014 T. Aditivo 29/05/2013
0 3 111 3 8 - 2 6 / 2 0 0 9 MCIDADES LUIZIANA / PR Altera Vigência 30/12/2013 T. Aditivo 29/05/2013
0313136-48/2009 MCIDADES LUIZIANA / PR Altera Vigência 30/06/2014 T. Aditivo 29/05/2013
0313345-78/2009 MCIDADES LUIZIANA / PR Altera Vigência 30/06/2014 T. Aditivo 29/05/2013
0316237-33/2009 M A PA LUIZIANA / PR Altera Vigência 30/12/2013 T. Aditivo 29/05/2013
0329013-07/2010 MCIDADES ESPERANÇA NOVA / PR Altera Vigência 30/05/2014 T. Aditivo 29/05/2013
0302054-38/2009 MCIDADES PM BOM RETIRO/SC Altera Contrapartida: R$

18.414,24
Termo Aditivo:
29/05/2013

0258941-24/08 MTUR Aracoiaba / CE Prorrogação de Vigência:
30/06/14

TAditivo : 29/05/2013

0259492-19/08 MTUR Tabuleiro do Norte / CE Prorrogação de Vigência:
30/09/13

TAditivo : 29/05/2013

0276428-81/08 MS Parambu / CE Prorrogação de Vigência:
30/09/13

TAditivo : 29/05/2013

0305042-51/09 MTUR Pindoretama / CE Prorrogação de Vigência:
30/08/13

TAditivo : 29/05/2013

0327966-95/10 MCIDADES Pindoretama / CE Prorrogação de Vigência:
30/08/13

TAditivo : 29/05/2013

0327970-55/10 MCIDADES Apuiarés / CE Prorrogação de Vigência:
30/06/14

TAditivo : 29/05/2013

0332055-76/10 MTUR Apuiarés / CE Prorrogação de Vigên-
cia:30/09/13

TAditivo : 29/05/2013

0336580-22/10 MTUR Jaguaribe / CE Prorrogação de Vigência:
30/08/13

TAditivo : 29/05/2013

0348263-35/10 MTUR Itaitinga / CE Prorrogação de Vigência:
30/06/14

TAditivo : 29/05/2013

0 3 7 3 4 5 9 - 1 9 / 11 ME PM MERUOCA/CE Prorrogação de Vigência:
30/12/2013

T Aditivo: 28/05/2013

0335522-94/10 MTUR PM PARAIPABA/CE Prorrogação de Vigência:
30/06/2014

T Aditivo: 28/05/2013

0249790-19/08 MCIDADES PM MERUOCA/CE Prorrogação de Vigência:
30/06/2014

T Aditivo: 28/05/2013

0224962-66/07 MCIDADES Campina Grande/PB Prorroga vigência: 31/10/13 TA d i t i v o - 2 0 / 0 2 / 1 3
0 3 6 8 9 4 0 - 4 9 / 11 MCIDADES PM Tapera/RS Altera CP: R$ 21.250,95 TAditivo: 31/05/2013

0349053-17/2010 FNAS/CAIXA Três de Maio/RS Prorrogação de vigência:
30/08/13

Termo Aditivo

0 3 6 8 . 7 2 7 - 5 1 / 2 0 11 Ministério do Esporte PM DIADEMA Altera Contrapartida para
135.314,43

Termo Aditivo

0227523-18/07 MCIDADES BELO HORIZONTE/MG Prorroga Vigencia: 13/11/2013 TAditivo: 13/05/2013
0363.246-28/2012 MCIDADES PM PARINTINS Prorroga vigência 09/12/2013 TERMO ADITIVO
0254.047-00/2007 MDS PM PARINTINS Prorroga vigência 30/07/2013 TERMO ADITIVO
0185.329-55/2005 MTUR PM BARREIRINHA Prorroga vigência 30/09/2013 TERMO ADITIVO
0200-292-54/2006 MCIDADES PM NHAMUNDÁ Prorroga vigência 30/08/2013 TERMO ADITIVO
0197.568-08/2006 MDA PM NHAMUNDÁ Prorroga vigência 30/11/2013 TERMO ADITIVO
0 3 7 4 . 7 2 6 - 6 9 / 11 MCIDADES E N C A N TA D O / R S Contrapartida: R$ 24.941,08 Termo Aditivo:

29/05/13
0344031-30/2010 MDA/CAIXA SEAGRI/AL Prorrogação de vigência:

08/06/2014
Termo Aditivo

0251774-59/08 MCIDADES ESTADO DA BAHIA Prorroga vigência: 15/06/2013 Termo Aditivo
0 3 7 5 6 0 7 - 5 6 / 2 0 11 MS/CAIXA FUNDACAO OSWALDO RA-

MOS/SP
Prorrogação de vigência:
20/06/2015

TA: 29/05/13

0245.408-93/2007 Ministério do Turismo Secretaria Estadual de Turismo
de Pernambuco - SETUR

Alteração de Contrapartida: R$
222.062,66

Termo Aditivo:
28/052013

236.258-93/2007 MCIDADES Q u a t i p u r u / PA Prorroga Vigência para:
31/12/2013

T. Aditivo: 20/03/2013

250.176-98/2008 MCIDADES Capitão Poço/PA Prorroga Vigência para:
31/12/2013

T. Aditivo: 20/03/2013

250.184-94/2008 MCIDADES M u a n á / PA Prorroga Vigência para:
31/12/2013

T. Aditivo: 20/03/2013

302.923-44/2009 MCIDADES B o n i t o / PA Prorroga Vigência para:
31/12/2013

T. Aditivo: 20/03/2013

302.924-59/2009 MCIDADES Cachoeira do Arari/PA Prorroga Vigência para:
31/12/2013

T. Aditivo: 20/03/2013

0324300-76/10 MDA PA R A M O T I / C E Prorrog Vigência: 30/06/2014 TA d i t i -
vo:
27/05/2013

0236092-90/07 MCIDADES PEREIRO/CE Prorrog Vigência: 30/12/2013 TA d i t i -
vo:
27/05/2013

0238149-05 MCIDADES ESTADO DO MARA-
NHÃO/MA

Altera CP: R$ 111.647,29 TAditivo: 19/03/2013

0255716-37/2008 MCIDADES/CAIXA Vi c e n t i n a / M S Prorrogação de vigência:
30/05/14

Termo Aditivo
29/05/2013

0135037-79/2001 M A PA / C A I X A Eldorado/MS Prorrogação de vigência:
30/07/14

Termo Aditivo
31/05/2013

0302226-08/2009 MTUR/CAIXA Soledade/RS Prorrogação de vigência:
30/06/14

Termo Aditivo

0267.268-66/08 MTUR PM Osasco/SP Altera CP: R$ 57.781,77 T.Aditivo: 28/05/2013
0225948-05/07 MCIDADES PM Embu das Artes/SP Prorroga vigência: 06/09/13 T. Aditivo: 06/05/13
0225961-89/07 MCIDADES PM Embu das Artes/SP Prorroga vigência: 06/09/13 T. Aditivo: 06/05/13
0262510-92/08 ME PM Suzano/SP Prorroga vigência: 30/12/13 T. Aditivo: 29/05/13
0314198-13/09 ME PM Suzano/SP Prorroga vigência: 30/09/13 T. Aditivo: 29/05/13
0314463-39/09 ME PM Suzano/SP Prorroga vigência: 30/09/13 T. Aditivo: 29/05/13
0314514-41/09 ME PM Mogi das Cruzes Prorroga vigência: 31/12/13 T. Aditivo: 29/05/13

0256280-94/2008 MCidades Nossa Senhora do Socorro/SE Prorrogação de Vigência:
31.05.2014

T.Aditivo: 29.05.2013

0303690-53/2009 M Tu r i s m o Nossa Senhora do Socorro/SE Prorrogação de Vigência:
31.08.2013

T.Aditivo: 29.05.2013

0307076-04/2009 MEsporte Nossa Senhora do Socorro/SE Prorrogação de Vigência:
31.08.2013

T.Aditivo: 29.05.2013

0 3 0 9 3 7 0 - 11 / 2 0 0 9 M Tu r i s m o Nossa Senhora do Socorro/SE Prorrogação de Vigência:
31.08.2013

T.Aditivo: 29.05.2013

0314224-33/2009 MEsporte Nossa Senhora do Socorro/SE Prorrogação de Vigência:
3 0 . 11 . 2 0 1 3

T.Aditivo: 29.05.2013

1000580-58/2012 MDA Nossa Senhora do Socorro/SE Prorrogação de Vigência:
31.05.2014

T.Aditivo: 22.05.2013

0331367-25/2010 M A PA Cristinápolis/SE Prorrogação de Vigência:
31.08.2013

T.Aditivo: 29.05.2013

0326248-77/2010 MTUR Boquim/SE Prorrogação de Vigência:
31/12/2013

T. Aditivo: 29/05/2013

0299651/12/10 MCIDADES Quartel Geral/MG Altera contrapartida: R$2.998,98 T. Aditivo: 27/05/13
0 3 6 8 5 1 4 - 8 5 / 11 M A PA Monte Santo de Minas/MG Altera Contrapartida:

R$13.615,00
T. Aditivo: 27/05/13

0 3 7 0 6 1 3 - 2 6 / 11 FNAS Campo Belo/MG Altera Contrapartida:
R$58.810,21

T. Aditivo: 27/05/13

0 3 7 0 6 1 3 - 2 6 / 11 FNAS Campo Belo/MG Prorroga Vigência: 30/06/2014 T. Aditivo: 27/05/13
0256916-71/08 MCIDADES Formiga/MG Altera Repasse: R$126.803,16 T. Aditivo: 24/05/13
0256916-71/08 MCIDADES Formiga/MG Altera Contrapartida:

R$24.503,00
T. Aditivo: 24/05/13

0 3 6 8 1 7 6 - 9 9 / 11 M A PA Papagaios/MG Altera contrapartida: R$
7.190,00

T. Aditivo: 22/05/13

0307202-38/09 M Tu r Júlio de Castilhos/RS Prorroga vigência: 30/06/2013 Ex-officio- 15/05/2013
0326450-48/10 MCT Jaguari/RS Prorroga vigência: 31/07/2013 TAditivo- 29/05/2013
0238316-36/07 M Tu r Jaguari/RS Prorroga vigência: 31/07/2013 TAditivo- 29/05/2013
0187653-39/05 MCidades Cachoeira do Sul/RS Prorroga vigência: 30/10/2013 TAditivo- 29/05/2013
0182993-34 ME Cachoeira do Sul/RS Prorroga vigência: 30/10/2013 TAditivo- 29/05/2013
0278759-34/08 MDA COOESPERANÇA/RS Prorroga vigência: 30/09/2013 TAditivo- 20/05/2013

0290807-60/09 MCidades Estado RS Altera contrapartida: R$
2.742.458,74

T Aditivo - 21/05/13

0 3 7 3 0 4 7 - 2 8 / 11 M A PA Ta v a r e s / R S Altera contrapartida: R$
4.705,20

T Aditivo - 22/05/13

0263391-74/08 ME Balneário Pinhal/RS Prorroga Vigência: 30/12/2013 T Aditivo - 27/05/13
0329376-95/10 MTUR Balneário Pinhal/RS Prorroga Vigência: 30/12/2013 T Aditivo - 27/05/13
0323983-19/10 MCIDADES Balneário Pinhal/RS Prorroga Vigência: 30/12/2013 T Aditivo - 27/05/13
0333457-55/10 MCIDADES Balneário Pinhal/RS Prorroga Vigência: 30/12/2013 T Aditivo - 27/05/13
0334599-83/10 MCIDADES Balneário Pinhal/RS Prorroga Vigência: 30/12/2013 T Aditivo - 27/05/13
0 3 7 4 3 9 2 - 3 1 / 11 M A PA Balneário Pinhal/RS Prorroga Vigência: 30/07/2013 T Aditivo - 27/05/13
0310881-18/09 MCIDADES Capão da Canoa/RS Altera Contrapartida: R$

567.360,85
T. Aditivo: 27/05/2013

0334662-63/10 MCIDADES Mostardas/RS Altera contrapartida: R$
16.798,83

T Aditivo - 16/04/13

0312700-69/09 MTURISMO Luís Gomes/RN Prorroga vigência: 10/12/13 TAditivo: 29/05/13
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0265756-33/08 M E S P O RT E Luís Gomes/RN Prorroga vigência: 10/02/14 TAditivo: 29/05/13
0282696-51/08 MCIDADES Major Sales/RN Prorroga vigência: 20/10/13 TAditivo: 29/05/13
0309028-56/09 M E S P O RT E Major Sales/RN Prorroga vigência: 10/09/13 TAditivo: 29/05/13
0312714-29/09 MTURISMO Major Sales/RN Prorroga vigência: 20/09/13 TAditivo: 29/05/13
0312239-60/09 MTURISMO Santana do Seridó/RN Prorroga vigência: 10/10/13 TAditivo: 29/05/13
0 3 11 3 8 1 - 8 3 / 0 9 MDA E M AT E R / R N Prorroga vigência: 10/06/14 TAditivo: 28/05/13
0306729-74/09 MTURISMO Santana do Seridó/RN Prorroga vigência: 10/10/13 TAditivo: 29/05/13
0 3 6 4 8 5 7 - 4 9 / 11 MTURISMO Macaíba/RN Prorroga vigência: 20/11/13 TAditivo: 29/05/13
0 3 7 2 4 0 8 - 7 4 / 11 MCIDADES Macaíba/RN Prorroga vigência: 16/04/14 TAditivo: 29/05/13
0 3 7 2 0 5 9 - 5 9 / 11 M E S P O RT E Almino Afonso/RN Prorroga vigência: 20/01/14 TAditivo: 31/05/13
0 3 6 2 9 6 8 - 4 2 / 11 M E S P O RT E Almino Afonso/RN Prorroga vigência: 20/01/14 TAditivo: 31/05/13
0 3 7 3 0 5 3 - 1 8 / 11 M A PA SAPE/RN Prorroga vigência: 10/12/13 TAditivo: 31/05/13
0342874-98/10 MCIDADES Pendências/RN Prorroga vigência: 20/06/14 TAditivo: 31/05/13

0315052-92/2009 MCIDADES Município de Rolândia/PR Prorroga vigência: 31/12/13 Ex-officio: 28/05/13
0315160-02/2009 MCIDADES Município de Londrina/PR Prorroga vigência: 28/12/14 TAditivo: 29/05/13
0 3 3 6 11 2 - 5 7 / 2 0 1 0 ME Município de Tamarana/PR Prorroga vigência: 01/07/14 TAditivo: 29/05/13
0329393-01/2010 MTUR Município de Novo Itacolo-

mi/PR
Prorroga vigência: 30/09/13 TAditivo: 29/05/13

0 3 3 4 11 5 - 3 7 / 2 0 1 0 M A PA Município de Novo Itacolo-
mi/PR

Prorroga vigência: 24/09/13 TAditivo: 29/05/13

0335601-54/2010 MTUR Município de Nova Fátima/PR Prorroga vigência: 31/12/13 TAditivo: 31/05/13
0327322-00/2010 MTUR Município de Assaí/PR Prorroga vigência: 30/06/14 TAditivo: 31/05/13
0 3 6 3 6 0 6 - 8 6 / 11 MINC Ta t u í / S P Altera contrapartida: R$ 0,00 TA d i t i v o - 3 1 / 0 5 / 2 0 1 3
0 3 7 5 2 7 2 - 1 4 - 1 4 / 2 0 11 MTUR Pederneiras/SP Prorroga Vigência: 20/12/2013 T. Aditivo: 31/05/2013
0299651/12/10 MCIDADES Quartel Geral/MG Altera contrapartida: R$2.998,98 T. Aditivo: 27/05/13
0 3 6 8 5 1 4 - 8 5 / 11 M A PA Monte Santo de Minas/MG Altera Contrapartida:

R$13.615,00
T. Aditivo: 27/05/13

0 3 7 0 6 1 3 - 2 6 / 11 FNAS Campo Belo/MG Altera Contrapartida:
R$58.810,21

T. Aditivo: 27/05/13

0 3 7 0 6 1 3 - 2 6 / 11 FNAS Campo Belo/MG Prorroga Vigência: 30/06/2014 T. Aditivo: 27/05/13
0256916-71/08 MCIDADES Formiga/MG Altera Repasse: R$126.803,16 T. Aditivo: 24/05/13
0256916-71/08 MCIDADES Formiga/MG Altera Contrapartida:

R$24.503,00
T. Aditivo: 24/05/13

0 3 6 8 1 7 6 - 9 9 / 11 M A PA Papagaios/MG Altera contrapartida: R$
7.190,00

T. Aditivo: 22/05/13

0306410-38/2009 MTUR/CAIXA Soledade/RS Prorrogação de vigência:
30/06/14

Termo Aditivo

0267071-94/2008 MTUR/CAIXA Soledade/RS Prorrogação de vigência:
30/06/14

Termo Aditivo

0 3 7 6 2 9 8 - 3 4 / 2 0 11 MTUR/CAIXA Ta p e r a / R S Prorrogação de vigência:
30/01/14

Termo Aditivo

0316354-67/2009 M A PA LADÁRIO/MS ALTERA VIGÊNCIA
27/10/2013

T. Aditivo: 30/04/2013

0332085-30/2010 MDA Secretaria de Estado da Agri-
cultura Pecuária e Abasteci-
mento - SEAGRO

Prorroga vigência: 31/05/2014 TAditivo: 29/05/2013

0334966-31/2010 MDA Secretaria de Estado da Agri-
cultura Pecuária e Abasteci-
mento - SEAGRO

Prorroga vigência: 31/05/2014 TAditivo: 29/05/2013

0335791-55/2010 MDA Secretaria de Estado da Agri-
cultura Pecuária e Abasteci-
mento - SEAGRO

Prorroga vigência: 31/05/2014 TAditivo: 29/05/2013

0337656-52/2010 MDA Secretaria de Estado da Agri-
cultura Pecuária e Abasteci-
mento - SEAGRO

Prorroga vigência: 31/05/2014 TAditivo: 29/05/2013

0 3 11 3 1 5 - 7 3 / 2 0 0 9 MS Caldazinha/GO Prorroga vigência: 30/11/2013 TAditivo: 29/05/2013
0335703-86/2010 MTUR/CAIXA Ta p e r a / R S Prorrogação de vigência:

30/10/13
Termo Aditivo

0335283-06/2010 MCIDADES/CAIXA Ibirapuitã/RS Prorrogação de vigência:
30/09/13

Termo Aditivo

0337.275-40/2010 ME PM BORBA Prorroga vigência 31/07/2013 TERMO ADITIVO
0251.233-01/2008 MCIDADES PM ITAPIRANGA Prorroga vigência 30/11/2013 TERMO ADITIVO

0327237-63/10 MCT PM São Bento do Sapucaí/SP Prorroga vigência p/ 25/01/2014 T. A d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 1 3
0298476-37/09 ME PM São José do Barreiro/SP Prorroga vigência p/ 18/12/2013 T. A d i t i v o - 2 0 / 0 5 / 1 3
0 3 6 9 4 6 4 - 0 1 / 11 MCIDADES PM São José dos Campos/SP Altera contrapartida p/ R$

522.979,10
T. A d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 1 3

0263075-48/08 ME PM Jacareí/SP Altera contrapartida p/
R$17.818,40

T. A d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 1 3

0 3 6 9 8 3 7 - 0 4 / 11 FNAS PM Aparecida/SP Altera contrapartida p/
R $ 11 3 . 6 1 8 , 3 2

T. A d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 1 3

0310946-82/09 MCIDADES PM São Sebastião/SP Prorroga vigência p/ 26/12/2013 T. A d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 1 3
0316170-42/09 MCIDADES Sobral / CE Prorrogação de Vigência:

25/06/2014
TAditivo : 29/05/2013

0347730-63/10 MCIDADES Sobral / CE Prorrogação de Vigência:
25/06/2014

TAditivo : 29/05/2013

0222723-29/07 MCIDADES Sobral / CE Prorrogação de Vigência:
30/12/2013

TAditivo : 29/05/2013

0222725-48/07 MCIDADES Sobral / CE Prorrogação de Vigência:
30/12/2013

TAditivo : 29/05/2013

0263523-64/2008 ME/CAIXA Barros Cassal/RS Prorrogação de vigência:
30/12/13

Termo Aditivo

0 3 7 4 7 2 3 - 3 5 / 2 0 11 MCIDADES/CAIXA Alegria/RS Prorrogação de vigência:
30/10/13

Termo Aditivo

0330522-87/10 MCIDADES Aratiba / RS Prorrogação de Vigência:
3 0 / 11 / 2 0 1 3

TAditivo : 24/05/2013

0330618-30/10 MCIDADES Aratiba / RS Prorrogação de Vigência:
30/08/2013

TAditivo : 24/05/2013

0334605-64/10 MCIDADES Áurea / RS Prorrogação de Vigência:
30/10/2013

TAditivo : 24/05/2013

0 3 6 4 4 6 1 - 6 3 / 11 MCIDADES Áurea / RS Prorrogação de Vigência:
30/10/2013

TAditivo : 24/05/2013

0 3 7 1 9 0 3 - 5 9 / 11 MCIDADES Áurea / RS Prorrogação de Vigência:
30/10/2013

TAditivo : 24/05/2013

0298155-52/09 M A PA Gaurama / RS Prorrogação de Vigência:
3 0 / 11 / 2 0 1 3

TAditivo : 24/05/2013

0300655-69/09 MCIDADES Getúlio Vargas / RS Prorrogação de Vigência:
30/10/2013

TAditivo : 24/05/2013

0334800-30/10 MCIDADES Machadinho / RS Prorrogação de Vigência:
30/08/2013

TAditivo : 24/05/2013

0312966-74/09 MCIDADES Santana do Manhuaçu/MG Prorroga vigência: 30/08/13 TA d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 1 3
0258650-15/08 MCIDADES Ouro Verde de Minas/MG Prorroga vigência: 30/07/13 TA d i t i v o - 2 9 / 0 5 / 1 3
0385518-85/12 M A PA Franciscópolis/MG Altera Contrap.: R$ 24.750,00 TA d i t i v o - 3 1 / 0 5 / 1 3
0334338-27/2010 MTUR Município de Santa Maria-

na/PR
Prorroga vigência: 31/12/13 TAditivo: 31/05/13

7 6 8 4 9 8 / 2 0 11 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
30/06/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

7 6 4 8 1 3 / 2 0 11 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
30/06/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

7 6 4 9 8 2 / 2 0 11 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
30/12/2013

Termo Aditivo:
31/05/2013

7 6 8 1 5 4 / 2 0 11 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
25/06/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

0245.683-32/2007 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
07/06/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

0276.062-72/2008 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
01/06/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

0277.293-84/2008 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
01/06/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

0 1 5 7 . 4 2 7 - 5 9 / 2 0 11 MDA/CAIXA ESTADO DA BAHIA Prorrogação de vigência:
17/06/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

7 6 5 0 4 3 / 2 0 11 MMA/CAIXA ESTADO DA BAHIA Prorrogação de vigência:
20/06/2015

Termo Aditivo:
31/05/2013

7 6 5 0 4 0 / 2 0 11 MMA/CAIXA ESTADO DA BAHIA Prorrogação de vigência:
20/06/2015

Termo Aditivo:
31/05/2013

0235.701-42/2007 MDA/CAIXA CAR Prorrogação de vigência:
17/02/2014

Termo Aditivo:
31/05/2013

RETIFICAÇÕES

Contrato de Repasse nº. 372.236-93/2011, Contratante MCIDA-
DES/CAIXA, DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T.
Aditivo: 01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 185.447-81/2005, Contratante ME/CAIXA,
DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T. Aditivo:
01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 203.006-40/2006, Contratante ME/CAIXA,
DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T. Aditivo:
01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 368.098-42/2011, Contratante MCIDA-
DES/CAIXA, DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T.
Aditivo: 01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 241.965-52/2007, Contratante MCIDA-
DES/CAIXA, DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T.
Aditivo: 01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 209.567-60/2006, Contratante ME/CAIXA,
DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T. Aditivo:
01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 304.921-67/2009, Contratante MTUR/CAI-
XA, DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T. Aditivo:
01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 266.072-83/2008, Contratante MCIDA-
DES/CAIXA, DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T.
Aditivo: 01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 239.055-07/2007, Contratante MTUR/CAI-
XA, DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T. Aditivo:
01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".
Contrato de Repasse nº. 373.580-93/2011, Contratante MTUR/CAI-
XA, DOU de 04/04/2013, seção 3, página 75, onde se lê "T. Aditivo:
01/04/2013", leia-se "T. Aditivo: 28/03/2013".

VICE-PRESIDÊNCIA DE GOVERNO E HABITAÇÃO

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

ADITIVOS CONTRATUAIS OU TERMO DE COMPROMISSO
7 7 0 11 0 6
CTR 0351004-58/2011; Contratante CAIXA/MCIDADES, Contrata-
do MUNICÍPIO DE TERESINA/PI, designa INTERVENIENTE
EXECUTOR, acrescenta o subitem 3.3 DAS OBRIGAÇÕES DO
INTERVENIENTE EXECUTOR e alterar subitem 8.4 da CLÁU-
SULA OITAVA acrescentando a respectiva conta: INTERVENIENTE

EXECUTOR - SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO
URBANO LESTE, CNPJ nº 04.239.805/0001-43, CONTA: banco:
104 - agência: 1989/006/409-0; Data T. Aditivo e Assinaturas:
29/05/2013 EMANUEL DO BONFIM VELOSO FILHO (COMPRO-
MITENTE), FIRMINO DA SILVEIRA SOARES FILHO (COM-
PROMISSÁRIO), RONNEY WELLINGTON MARQUES LUSTO-
SA (INTERVENIENTE EXECUTOR)

DIRETORIA EXECUTIVA DE MARKETING
E COMUNICAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADO: Agre-
miação Sportiva Arapiraquense - ASA; OBJETO: Patrocínio à Agre-
miação Sportiva Arapiraquense - ASA no período de maio 2013 a
maio de 2014; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta,
com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais); DATA DE
ASSINATURA: 28/05/2013.

GERÊNCIA DE FILIAL ALIENAR BENS MÓVEIS
E IMÓVEIS BELO HORIZONTE - MG

AVISO DE VENDA
CONCORRÊNCIA Nº 10/2013

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CAIXA, por meio da
Gerência de Filial Alienar Bens Móveis e Imóveis - GILIE/BH, torna
público aos interessados que venderá, pela maior oferta, no estado
físico e de ocupação em que se encontra(m), imóvel(is) de sua pro-
priedade, discriminados no Anexo II do Edital.

O Edital de Concorrência Pública - Condições Básicas, do
qual é parte integrante o presente Aviso de Venda, estará à disposição
dos interessados de 31/05/2013 a 02/07/2013, em horário bancário,
na(s) Agências da CAIXA situadas em Minas Gerais, em especial nas
agências que atendem as cidades de Belo Horizonte e Ibirité,, na
página da CAIXA no endereço, www.caixa.gov.br e na Gerência de
Filial Alienar Bens Móveis e Imóveis - GILIE/BH, situada na Av.
Brasil, 342 - Bairro Santa Efigênia, em Belo Horizonte/MG

Para habilitar-se à Concorrência, o interessado deverá efetuar
depósito a título de caução de valor correspondente a 5% (cinco por
cento) do valor de avaliação descrito para cada imóvel no Anexo II
do Edital.

As propostas (modelo CAIXA), acompanhadas dos respec-
tivos comprovantes da caução, deverão ser entregues em envelope
lacrado, nas Agências/Unidades acima referidas do dia 31/05/2013 até
o dia 02/07/2013, no horário bancário.

A abertura dos envelopes será efetuada a partir das 10:30
horas, do dia 09/07/2013, na Av. Brasil, 342 - Bairro Santa Efigênia,
em Belo Horizonte/MG, na presença dos interessados ou seus pro-
curadores que comparecerem ao ato.

O mapa de classificação da licitação será publicado a partir
do dia 16/07/2013, nos mesmos locais de divulgação do Edital de
Condições Básicas.

A divulgação do resultado da concorrência será efetuada no
dia 29/07/2013, nos mesmos locais onde foi divulgado o Edital de
Condições Básicas.

Maiores informações nos telefones 0800 - 726 0101

A COMISSÃO

GERÊNCIA DE FILIAL ALIENAR BENS MÓVEIS
E IMÓVEIS SALVADOR - BA

EXTRATO DE CONVÊNIO

Convênio para fins de acesso ao sistema CIEWEB entre a CAIXA
ECONOMICA FEDERAL e as empresas a seguir: MG Adminis-
tração e Assessoria Imobiliária Ltda - CNPJ: 24.272.981/0005-18;
ATEC Serviços Gerais Ltda - CNPJ: 10.844.143/0001-33; Nordeste
Administração de Imóveis e Condomínios Ltda - CNPJ:
07.595.118/0004-00; Souza e Neto Ltda - CNPJ: 04.981.699/0003-30;
Gramado Imobiliária Ltda - CNPJ: 05.511.890/0002-09; Monte Li-
bano Imóveis e Eng. Ltda - CNPJ: 00.419.048/0003-09; Contadata
Contábil Condominial e Imobiliária Ltda - CNPJ: 15.594.625/0002-
87; Armini Soares Assessoria Ltda - CNPJ: 05.782.949/000104;
Adm. Pontual Imobiliária Condominial Ltda - CNPJ:
03.875.232/0001-81; ACP Empreendimentos Ltda - CNPJ:
02.231.414/0001-57; Teixeira Consultoria Imobiliária Ltda - CNPJ:
03.009.582/0001-65; Pikussa Gestão Imobiliária Ltda - CNPJ:
09.649.325/0001-74.
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GERÊNCIA DE FILIAL ALIENAR BENS MÓVEIS
E IMÓVEIS SÃO LUÍS - MA

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIAS Nº 8 A 10/2013 CPA/SL

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL torna público os ma-
pas de classificação do resultado do julgamento das propostas das
Concorrências Públicas - 0008/2013 - 0009/2013 e 0010/2013
CPA/SL, encontram-se à disposição dos interessados a partir de
31/05/2013, no mesmo local onde foram divulgados os editais.

COMISSÃO PERMANENTE DE ALIENAÇÃO -
C PA / S L

MÉRCIO CALAZANS GONÇALVES CARDOSO
Gerente - São Luís/MA

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE ARACAJU - SE

RETIFICAÇÃO

Contrato de Repasse nº 0398168-23/2012 Contratante CAI-
XA/MDS, Contratado Ribeirópolis, DOU 5 de 08/01/2013, seção 3,
página 99, onde se lê CTR 039816823/2013/MDS/CAIXA, leia-se
CTR 0398168-23/2012/MDS/CAIXA, onde se lê Objeto: Implantação
de Unidade de Apoio a Distribuição de Alimentos da Agricultura
Familiar por meio e elaboração de projeto de, leia-se Objeto: Im-
plantação de Unidade de Apoio a Distribuição de Alimentos da Agri-
cultura Familiar por meio e elaboração de projeto de engenharia,
construção de edificação e aquisição de equipamentos e utensílios,
onde se lê Dos recursos: R$ 450.000,00, correrão à conta da União no
exercício de 2013, UG 550013, Gestão 00001, Programa de Trabalho
08244206989290001, NE , leia-se Dos recursos: R$ 450.000,00, cor-
rerão à conta da União no exercício de 2012, UG 550013, Gestão
00001, Programa de Trabalho 0824420372B300001, NE
2012NE800185 de 06/11/2012, no valor de R$ 135.600,00 e NE
2012NE800184 de 06/11/2012, no valor de R$ 40.000,00.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE BELÉM - PA

EXTRATO DO CONTRATO

Espécie - Contrato de Financiamento nº 393.626-58/2013, celebrado
entre a Caixa Econômica Federal , CNPJ 00.360.305/0001-04 e o
Município de Belém , CNPJ 05.055.009/0001-13, Objeto: aporte de
contrapartida para realização de obras e serviços firmados pelo To-
mador, em operações de créditos e/ou repasse, no âmbito do Pro-
grama de Aceleração do Crescimento: PAC, no minicípio se Belém,
Programa: CPAC - Programa de Financiamento das Contrapartidas do
PAC, recursos BNDES; Valor do Empréstimo : R$24.077.268,29 Pra-
zo de execução : 84 meses - Data e Assinaturas: 30/04/2013 Evandro
Narciso de Lima e Zenaldo Rodrigues Coutinho Júnior.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE BLUMENAU - SC

RETIFICAÇÃO

Rescisão do Contrato de Repasse nº 0267769-13/2008 Con-
tratante CAIXA/ME, Contratado Município de Blumenau/SC, data
13/10/2008, DOU de 29/05/2013, seção 3, página 99, onde se lê
0267769-13/2008, leia-se 262769-13/2008.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE BOA VISTA - RR

RETIFICAÇÕES

Contrato de Repasse nº. 388.890-61/2012 Contratante CAI-
XA/MTUR, Contratado Município de Boa Vista/RR, DOU de
14/01/2013, seção 3, página 82, onde se lê Valor: R$ 5.585.937,50;
dos recursos: R$ 5.362.500,00, correrão à conta da União no exer-
cício de 2012, UG 540007, Gestão 00001, Programa de Trabalho
23695207610V00014, NE 2012NE800250, de 06/07/2012, leia-se Va-
lor: R$ 5.585.937,50; dos recursos: R$ 6.825.000,00, correrão à conta
da União no exercício de 2012, UG 540007, Gestão 00001, Programa
de Trabalho 23695207610V00014, NEs 2012NE800250, de
06/07/2012, 2012NE800750, de 17/12/2012, 2012NE800990, de
28/12/2012.

Contrato de Repasse nº. 371.107-12/2011 Contratante CAI-
XA/MAPA, Contratado Município de Iracema/RR, DOU de
28/05/2013, seção 3, página 88, onde se lê Contratado: Município de
Boa Vista , leia-se Contratado: Município Iracema

Contrato de Repasse nº. 375.394-87/2011 Contratante CAI-
XA/MAPA, Contratado Município de Iracema/RR, DOU de
28/05/2013, seção 3, página 88, onde se lê Contratado: Município de
Boa Vista , leia-se Contratado: Município Iracema

Contrato de Repasse nº. 375.396-05/2011 Contratante CAI-
XA/MAPA, Contratado Município de Iracema/RR, DOU de
28/05/2013, seção 3, página 88, onde se lê Contratado: Município de
Boa Vista , leia-se Contratado: Município Iracema

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE CASCAVEL - PR

RETIFICAÇÃO

CTR nº 0352384-77/2011 de 31/08/11 CONTRATANTE:
MCIDADES/CAIXA; CONTRATADO: PM SANTO ANTONIO DO
SUDOESTE/PR; DOU de 15/09/11, SECAO 3 PAGINA 90, onde se
lê: "Obras de infraestrutura complementares à produção de 90 UH
pelo Programa MCMV, com construção de Quadra coberta, Centro
Comunitário, Recuperação da área degradada e Trabalho Técnico
Social"; leia-se: "Obras de infraestrutura complementares à produção
de 90 UH pelo Programa MCMV, com construção de Quadra coberta,
Recuperação da área degradada e Trabalho Técnico Social". Onde se
lê: "Valor: R$ 574.152,73"; leia-se: "Valor: R$ 571.124,88".

Onde se lê: "R$ 27.261,87"; leia-se: "R$ 24.234,02"
Tornamos sem efeito a publicação DOU nº15 Seção 3 página

113 de 20/01/2012 referente a este contrato.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE CRICIÚMA - PR

EXTRATO DE RESCISÃO

Rescisão do Termo de Compromisso nº 0352297-10/2010 Contratante
CAIXA/ MCidades, Contratado Município de ARARANGUÁ / SC,
data 22 / 05 / 2013.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE FORTALEZA - CE

RETIFICAÇÃO

Contrato de repasse nº 0258898-97 Contratante CAI-
XA/MTUR, Contratado MUNICÍPIO DE SOLONÓPOLE - CE ,
DOU de 29/05/2013, seção 3, página 98, onde se lê: " Termo Aditivo
de 23/06/2013 ", leia-se: Termo Aditivo de 23/05/2013.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE GOVERNADOR

VALADARES - MG

RETIFICAÇÃO

Contrato de Repasse nº 0308740-67/2009, Contratante: CAI-
XA/MCIDADES, Contratado: Município de São João Evangelis-
ta/MG, DOU de 29/05/2013, seção 3, página 98, onde se lê prorroga
vigência: 30/07/2013, leia-se prorroga vigência: 30/07/2013 e altera
contrap: R$ 7.548,61.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE JUÍZ DE FORA - MG

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

Espécie - Acordo de Cooperação Financeira: AC FSA CAIXA
0065.057/2012.águas, firmado entre o Fundo Socioambiental CAIXA,
pertencente à CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, CNPJ
00.360.305/0001-04 e o SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ES-
GOTO DE VIÇOSA - MG, CNPJ 25.947.276/0001-02. Objeto: Alo-
cação de recursos financeiros necessários ao desenvolvimento do Pro-
jeto de Recuperação de Matas Ciliares Protetoras de Nascentes e
Cursos D'água da Bacia Hidrográfica do Rio Turvo Sujo - Cabeceira
do Rio Doce - Viçosa. Valor: R$ 749.990,75; dos recursos, R$
499.461,08 correrão à conta do Fundo Socioambiental CAIXA e R$
250.529,67 de contrapartida. Vigência: 22 meses, contados a partir de
29/05/2013 - Data e Assinaturas: 29/05/2013, Sanzio José Borges e
Luiz Guilherme de Campos.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE PIRACICABA - SP

RETIFICAÇÃO

Contrato de Repasse nº0365808-74/2011, Contratante CAI-
XA/CIDADES Contratado Município de Águas da Prata/SP - DOU
de 29/05/2013, seção 3 pag. 98 Onde se lê valor R$ 73.936,45, leia-
se valor R$ 85.736,02.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE PORTO ALEGRE - RS

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Acordo de Cooperação Técnica celebrado entre a CAIXA ECONÔ-
MICA FEDERAL, CNPJ 00.360.305/0001-04 e o Município de CA-
CHOEIRINHA/RS, CNPJ 87990800/0001-85, referente ao Projeto
Representante CAIXA, cujo objetivo é a implantação de ações de
Assistência Técnica CAIXA para promover a eficiência e a efe-
tividade na gestão dos contratos operacionalizados pela CAIXA, vi-
sando o aperfeiçoamento da gestão pública municipal. Vigência:
28/05/2014. Data 28/05/2013 Assinam: EDUARDO JÚNIOR KIS-
NER E LUIZ VICENTE DA CUNHA PIRES.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE RIO BRANCO - AC

EXTRATO DE RESCISÃO

Rescisão do Contrato de Repasse nº 0374122-67/(2011) Contratante
CAIXA / (MS), Contratado (SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚ-
DE) / (AC), data 17/05/13.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE SALVADOR - BA

RETIFICAÇÃO

Termo de Compromisso nº 0251774-59/2008, Contratante
CAIXA/MCIDADES, Contratado Estado da Bahia, DOU de
29/05/2013, seção 3, página 98, onde se lê Altera Contrapartida: R$
475.657,68, leia-se Altera Contrapartida: R$ 1.375.657,68.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE SÃO JOSÉ DO CAMPOS -

SP

EXTRATO DE RESCISÃO

Rescisão do Contrato de Repasse nº 0266903-36/2008 / Con-
tratante CAIXA/ MS, Contratado Município de Caçapava/SP, data
28/05/2013.

GERÊNCIA DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE VOLTA REDONDA - RJ

AVISO DE ANULAÇÃO

Torna sem efeito a publicação referente à alteração da con-
trapartida do Contrato de Repasse nº 0276.456-39/2008, Contratante
CAIXA/MSAÚDE,

Contratado Município de Mendes publicada no DOU seção
nº 3, de 11/01/2013, pág.99.

GERALDO JOSÉ SILVA LIMA
Gerente de Filial

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
BAURU - SP

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "FUNDAÇÃO SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE
FRANCA, CNPJ:47.969.134/0001-89" ESPÉCIE: Prestação de Ser-
viços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula
contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "FUNDAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO MÉDICO E
HOSPITALAR - FAMESP, CNPJ:46.230.439/0001-01" ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "INSTITUTO MEDICINA NUCLEAR DE RIB PRETO,
CNPJ:00.211.000/0001-30" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "HÉLIO FERNANDO MEGALE, CPF: 075.295.728-73" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "HOSPITAL DO CORAÇÃO RIO PRETO,
CNPJ:01.227.786/0001-47" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA CATELAN, CNPJ:03.714.120/0001-49" ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "MIOTELLO LABORATÓRIO, CNPJ:01.336.162/0001-68" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "HAIA - PERICIA E AUDITORIA MÉDICA LTDA,
CNPJ:09.579.412/0001-00" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA CRIVELLIN, CNPJ:03.808.373/0001-81" ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA E CIRURGIA DE OLHOS ANDREGHETTI,
CNPJ:04.687.888/0001-33" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
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CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA SÃO MATHEUS, CNPJ:54.929.203/0001-96" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "INST MED DE DIAG POR IMAGEM,
CNPJ:64.923.568/0001-67" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA DE DERMATOLOGIA MEDICINA ESTETIC,
CNPJ:03.514.473/0001-03" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "INSTITUTO MARIA JOSÉ BARBOSA LTDA,
CNPJ:05.900.210/0001-50" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CROS, CNPJ:01.525.422/0001-43" ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláu-
sula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "PRUDENCOR, CNPJ:57.326.886/0001-85" ESPÉCIE: Presta-
ção de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração
de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "RICARDO BUCHAIM , CPF: 798.703.848-20" ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "ORLANDO NEGRI SEG E MED DO TRAB SC LTDA,
CNPJ:04.639.314/0001-90" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "ROSANGELA FIGUEIREDO GATTI, CPF: 044.876.528-47"
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Adi-
tivo - Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "LAB DR SHOITI MITSUUSHI, CNPJ:66.991.050/0001-96"
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Adi-
tivo - Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "UNILAB, CNPJ:53.305.207/0001-30" ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláu-
sula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "LUIS HENRIQUE MATHIEL, CPF: 035.879.818-33" ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo -
Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-

M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CORP, CNPJ:10.576.443/0001-89" ESPÉCIE: Prestação de Ser-
viços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula
contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "DANIELA CHAVES TARQUINIO, CPF: 013.477.416-74" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CRISTINA DIAS LIMA, CPF:202.757.688-64 " ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "NADIA BICEGO VIEITEZ ALMEIDA, CPF: 533.182.936-87"
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Adi-
tivo - Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "ABUD SERVIÇOS RADIOLÓGICOS SC LTDA,
CNPJ:51.819.357/0001-37" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "LEDA HESPANHOL VALENÇA, CPF: 688.977.407-82" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CENTRO DE OLHOS DR ULISSES TARRAF,
CNPJ:03.666.628/0001-19" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CUORE, CNPJ:09.660.567/0001-69" ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláu-
sula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "EMILIA MITIE SAWAMURA, CPF: 033.480.478-70" ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo -
Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-

M E N TO .

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "LAB. ANAT. E CITOPATOLOGIA S/C LTDA,
CNPJ:51.394.468/0001-49" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "INSTITUTO DE RADIOLOGIA RIBEIRÃO PRETO,
CNPJ:56.003+916/0001-50" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "BIOCLIN, CNPJ:49.061.641/0001-45" ESPÉCIE: Prestação de
Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláu-
sula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "LABORATÓRIO MONTE AZUL, CNPJ:49.160.021/0001-63"
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Adi-
tivo - Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA ROSSANEZ SS LTDA, CNPJ:08.762.389/0001-14"
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Adi-
tivo - Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "INTR INSTITUTO RENAL, CNPJ:10.249.338/0002-16" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "ANA CARLA BALDISSERA, CPF: 224.906.828-30" ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo -
Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-

M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "HOSPITAL ALLAN KARDEC, CNPJ:47.957.667/0001-40"
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Adi-
tivo - Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CELSO OHARA KEIMA, CPF: 759.943.138-15" ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "ANTÔNIO SABINO FILHO, CPF:293.983.288-95" ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "SANTA CASA MISER DE SÃO JOAQUIM DA BARRA,
CNPJ:59.849.182/0001-12" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLIN TRIANALISE,
CNPJ:10.984.406/0001-00" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "BIOLAB LABORATÓRIO , CNPJ:01.736.809/0003-00" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "SETO SERVG ESPEC EM TRAUMAT E ORTOPEDIA,
CNPJ:05.565.969/0001-23" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "ONCOCIR SERVIÇOS MÉDICOS LTDA,
CNPJ:08.791.336/0001-21" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA KAWANO, CNPJ:54.723.572/0001-28" ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Al-
teração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "CLINICA INDEPENDÊNCIA, CNPJ:57.725.988/0001-73" ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
- Alteração de Cláusula contratual; MODALIDADE: CREDENCIA-
M E N TO .
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "INST PAT E CIT PROF DR. VICTORIO VALERI,
CNPJ:51.798.452/0001-00" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "IMC INST DE MOLESTIAS CARDIOVASCULARES,
CNPJ:45.111.077/0001-77" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: "HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE MARILIA UNIMAR,
CNPJ:09.528.436/0001-22" ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assis-
tenciais; OBJETO: Termo Aditivo - Alteração de Cláusula contratual;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO.

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
BELO HORIZONTE - MG

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: MAURO SOARES BANNI, CPF/CNPJ 726.702.746-68; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de
Assistência em Serviços de GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, aos
beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde
CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO:
PA M S
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: MARCO ANTONIO SALUM, CPF/CNPJ 312.201.506-49; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de
Assistência em Serviços de ANGIOLOGIA, CIRURGIA VASCU-
LAR,CIRURGIA CARDÍACA, HEMODINÂMICA, aos beneficiá-
rios do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CENTRO INTEG DE ASSIST A SAUDE NOGUEIRA,
CPF/CNPJ 07.984.327/0001-94; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CI-
RURGIA ODONTOLÓGICA,DENTÍSTICA,ODONTOPEDIATRIA,
aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva -
Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILI-
TAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: DIAMEDSON LTDA, CPF/CNPJ 01.771.372/0001-84; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de
Assistência em Serviços de ULTRA-SONOGRAFIA, aos beneficiá-
rios do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
BRASÍLIA - DF

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: UNINEURO UNID DE NEUROLOGIA S S LTDA, CPF/CNPJ
07.607.754/0001-53; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de GERAL - MÉ-
DICA,NEUROCIRURGIA,NEUROLOGIA, NEUROLOGIA PEDIÁ-
TRICA,SERVIÇOS HOSPITALARES,SERVIÇOS HOSPITALARES,
aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva -
Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILI-
TAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: LOE LARA ODONTOLOGIA ESPECIALIZ LTDA, CPF/CNPJ
05.313.098/0001-50; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ENDODON-
TIA,ODONTOLOGIA,PERIODONTIA, aos beneficiários do Progra-
ma de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALI-
DADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
CURITIBA - PR

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CLIN DIAG IMAGEM PONTA GROSSA, CPF/CNPJ
00.662.514/0001-02; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de RADIOLO-
GIA,RESSONÂNCIA MAGNÉTICA,TOMOGRAFIA COMPUTA-
DORIZADA,ULTRA-SONOGRAFIA, aos beneficiários do Programa
de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE:
CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CLIN DIAG IMAGEM PONTA GROSSA, CPF/CNPJ
00.662.514/0001-02; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços DO PROGRAMA
DE CONTROLE MÉDICO DE SAÚDE OCUPACIONAL - PCMSO,
aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva -
Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILI-
TAÇÃO: PCMSO
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CELSO ANDRADE CESAR OLIVEIRA, CPF/CNPJ
438.929.309-53; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OB-
JETO: Prestação de Assistência em Serviços de GASTROENTE-
ROLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica
Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: ENDOVIDEO ENDOSCOPIA DIGEST E RESP, CPF/CNPJ
03.704.203/0001-57; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ENDOSCOPIA
DIGESTIVA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica
Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: ENDOVIDEO ENDOSCOPIA DIGEST E RESP SC LT,
CPF/CNPJ 03.704.203/0002-38; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CI-
RUR.GERAL, CIRUR.APARELHO DIGESTIVO,ENDOSCOPIA
DIGESTIVA,GASTROENTEROLOGIA, aos beneficiários do Progra-
ma de Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALI-
DADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
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CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: SANTA LUZIA SAUDE E SEGUR OCUPAC SC LTDA,
CPF/CNPJ 04.084.427/0001-76; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CLI-
NICA MEDICA, aos beneficiários do Programa de Assistência Mé-
dica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: SANTA LUZIA SAUDE E SEGUR OCUPAC SC LTDA,
CPF/CNPJ 04.084.427/0001-76; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Serviços de MEDICINA DO
TRABALHO, aos beneficiários do Programa de Controle Médico de
Saúde Ocupacional; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HA-
BILITAÇÃO: PCMSO

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
FLORIANÓPOLIS - SC

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CLINICA DE REABILITACAO SANTA MONICA LTD,
CPF/CNPJ 03.312.635/0001-12; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de FI-
SIOTERAPIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica
Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
HABILITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
FORTALEZA - CE

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: PAULA LIZZIANE DE ARAUJO LIMA, CPF/CNPJ
881.473.803-30; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OB-
JETO: Prestação de Assistência em Serviços de DERMATOLOGIA,
aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva -
Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILI-
TAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
GOIÂNIA - GO

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: RESSONANCIA MAGNETICA, CPF/CNPJ 00.994.015/0001-
12; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Pres-
tação de Assistência em Serviços de RESSONÂNCIA MAGNÉTI-
CA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva -
Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILI-

TAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
MANAUS - AM

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: ODONTOLOGIA E QUALIDADE LTDA ME, CPF/CNPJ
09.224.063/0001-04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ODONTOLO-
GIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva
- Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABI-
LITAÇÃO: PAMS

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
PORTO ALEGRE - RS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA VASCULAR MDC - CNPJ: 051244750001-03;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA ODONTOLOGICA HUGENTOBLER - CNPJ:
061672440001-40; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO ROSETTI - CNPJ: 896202980005-70; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Laboratorial aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CARDIOTESTE - CNPJ: 078280860001-94; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RADIMAGEM - CLIN. DE DIAG. POR IMAGEM LTDA
- CNPJ: 871337650001-88; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência em Radiologia aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FACIEM 3D - CNPJ: 131691340001-82; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência em Radiologia Odontológica aos
beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FRANCESCA BERCINI - CPF: 395563520-15; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Odontológica aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLIN CARLOS GOMES DE CIRURGIA PLASTICA -
CNPJ: 014790240001-38; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saú-
de - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: AUDIO SERVICE AUDIOMETRIAS - CNPJ:
053221480001-66; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Fonoaudiológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saú-
de - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DORIS MILMAN SHANSIS - CPF: 600923430-15; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos benefi-
ciários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ANELISE LAUTERT NITRIÇÃO - CNPJ: 029939420001-
43; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Nutricional aos
beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FORTE CLINICA - CNPJ: 153583940001-21; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO PAGEL - CNPJ: 888867750001-57; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Laboratorial aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LUIZA HELENA LEONETTI - CPF: 260346030-72; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos benefi-
ciários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RUI SOARES SILVEIRA - CPF: 313392550-49; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ANA PAULA WERNZ DA CUNHA MULLER - CPF:
606630900-59; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Mé-
dica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LILIAN SIMONE VAZ - CPF: 0 573822200-87; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Nutricional aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FISIOHAUS - CNPJ: 025039140001-09; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Fisioterápica aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: REZENDE CLINICA MEDICA - CNPJ: 092158020001-93;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RESSON - CNPJ: 105198010001-11; ESPÉCIE: Prestação
de Serviços de Assistência em Radiologia aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ECOSSON RESSON - CNPJ: 105198010002-00; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência em Radiologia aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ECOCARDIOGRAFIA - CNPJ: 916959650001-00; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LB SERV MEDICOS E ODONTOLOGICOS - CNPJ:
037691340001-60; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LUCIA TEIXEIRA DIMER - CPF: 470091600-15; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços de Assistência Fisioterápica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PREVENCOR ECO-COLOR DOPPLER LTDA - CNPJ:
933165940001-25; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LEONARDO DE SOUZA E SILVA PINHEIRO - CPF:
009853860-88; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Fi-
sioterápica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES
ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DE OLHOS LUPCHINSKI - CNPJ:
105252970001-62; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FERNANDO DAMIANI - CPF: 375822080-72; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINITEST LABORATORIO DE ANALISES CLIN -
CNPJ: 007957780001-34; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Laboratorial aos beneficiários do Programa de Assistência à
Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PRONTO SOCORRO CRUZ AZUL - CNPJ:
942354470001-93; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DANILO AMARAL MACHADO - CNPJ: 055969320001-
62; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARIA ISABEL GOMES - CPF: 465350630-20; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LUCIANE LACERDA GOMES GONÇALVES - CPF:
988678220-04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Mé-
dica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO MERCIO PEREIRA LTDA - CNPJ:
879583690001-90; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Laboratorial aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: BIO CLINICA - CNPJ: 058022200001-52; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Médica e Fonoaudiológica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: NEILA AMARAL MACHADO - CPF: 438990720-49; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Psicológica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
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CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RADIOLOGICA E DIAGNOSTICOS POR IMAGEM -
CNPJ: 039409260001-55; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência em Radiologia aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RADIOLOGICA E DIAGNOSTICOS POR IMAGEM -
CNPJ: 039409260002-36; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência em Radiologia aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARTA REGINA ANDRADE DA ROSA - CPF:
400620150-87; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Nu-
tricional aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES
ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SORRINDO CENTRO AVANC ODONT ESTET LTDA -
CNPJ: 051462910001-44; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SORRINDO CENTRO AVANC ODONT ESTET LTDA -
CNPJ: 051462910003-06; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: VIVACE CLINICA FISIOTERAPICA - CNPJ:
944765790001-07; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Fisioterápica e Psicológica aos beneficiários do Programa de As-
sistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CARLOS VALDENIR HENRIQUE DOS SANTOS - CPF:
267680460-04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Mé-
dica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RJ SERVIÇOS MEDICOS LTDA - CNPJ: 051018320001-
18; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA HB ODONTOLOGIA - CNPJ: 132360350001-
76; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Odontológica aos
beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LUCIANE FONSECA DE GAY - CPF: 459118600-82; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Psicológica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARIA ISABEL BRAGATTI WINCKLER - CPF:
409033540-04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Mé-
dica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ECOCLINICA ECOGRAFIA CLINICA SS LTDA - CNPJ:
876715330001-83; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
em Radiologia aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde
- Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-
DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: INSTITUTO DA PELE - CNPJ: 054047780001-80; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos benefi-
ciários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARCIA CANTERGI FRIDMAN - CPF: 882237600-53;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Psicológica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA CONSULTAR - CNPJ: 036937540001-62; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos benefi-
ciários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO MONT SERRAT - CNPJ: 941459010001-
15; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Laboratorial aos
beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FERNANDO FERREIRA BERND - CPF: 000232990-53;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DANIEL SVARTMAN CAMIANSKY - CPF: 498280100-
20; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PROGASTRO - CNPJ: 044298970001-24; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SIDI MEDICINA POR IMAGEM - CNPJ: 917445080001-
50; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência em Radiologia
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SERMAF - CNPJ: 037975250001-98; ESPÉCIE: Prestação
de Serviços de Assistência em Radiologia Odontológica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: INNOVARE PHYSIO - CNPJ: 126193520001-09; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços de Assistência Fisioterápica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: NUTRITRAUMA & CIA LTDA - CNPJ: 051271680001-
86; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica, Nu-
tricional, Fisioterápica e assistência em Radiologia aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DEDICARE - CNPJ: 104121300001-95; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica, Nutricional, Psi-
cológica, Fonoaudiológica, Fisioterápica e assistência em Terapia
Ocupacional aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA SÃO JOSE - CNPJ: 926950220001-31; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PSICOMED CLINICAS - CNPJ: 087906240001-61; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica e Psicológica
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIONOBEL LTDA - CNPJ: 928189540001-24;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Laboratorial aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DE OLHOS MARLI ISHIZAKI - CNPJ:
920989610001-07; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: OFTALMOLOGISTAS ASSOCIADOS SC LTDA - CNPJ:
049426680001-09; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PREVENCOR - CNPJ: 871433920001-26; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINIPHYS - CLIN DE FISIATRIA DR. ZEREU - CNPJ:
879117800001-00; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DO RIM - CNPJ: 970024220001-38; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: THERAPEUTIK - CNPJ: 938476220001-30; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Fisioterápica aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SERDIL SERV ESPECIALIZ EM RADIODIAGNO LT -
CNPJ: 870543590001-20; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência em Radiologia aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA ESPAÇO SAUDE - CNPJ: 104405220001-68;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica, Nutricional,
Psicológica, Fonoaudiológica e Fisioterápica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SINOSCOM - RADIODIAG. COMPUTADORIZADO LT-
DA - CNPJ: 943186310001-05; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de
Assistência em Radiologia aos beneficiários do Programa de As-
sistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CITOSON - SERV. AUX. DO DIAG. MEDICO LTDA -
CNPJ: 900913720001-63; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Médica e Assistência em Radiologia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO OSVALDO CRUZ - CNPJ:
885764420001-21; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Laboratorial aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO ALBUQUERQUE - CNPJ:
922212090001-01; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Laboratorial aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ANGIOCLIN SERVIÇOS MEDICOS - CNPJ:
051565990001-70; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ELKEN RIVALDO ODONTOLOGIA ESPEC SS LTDA -
CNPJ: 155940340001-29; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PRO-CARDIO & DERME - CNPJ: 887281590001-78; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos benefi-
ciários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CENTRO DE ECOGRAFIA NOVO HAMBURGO LTDA -
CNPJ: 908319340001-68; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-

sistência em Radiologia aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: NRBARROS SERVIÇOS DE SAUDE - CNPJ:
089334810001-08; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica e Psicológica aos beneficiários do Programa de Assistência à
Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CEC LABORATORIOS INTEGRADOS - CNPJ:
899491760001-06; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Laboratorial aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CDC - CENTRO DE DIAGNOSTICO - CNPJ:
026635470001-00; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: HL MEDICINA DO TRABALHO - CNPJ: 062099330001-
70; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FISIOTERAPIA CAMPO BOM LTDA - CNPJ:
040049600001-80 ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Fisioterápica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
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CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: OTOPRIME NUCLEO A FONO E OTORRINOR - CNPJ:
149397950001-02; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica, Fonoaudiológica e Fisioterápica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: KOELSCH CLINICA ODONTOLOGICA - CNPJ:
050683950001-88; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: INSTITUTO DE MEDICINA VASCULAR - CNPJ:
084323740001-98; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CENTRO OFTALMOLOGICO DE PORTO ALEGRE S/C -
CNPJ: 006474900001-12; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-

sistência Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saú-
de - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: GAIESKI PIRES CLINICA DENTAL - CNPJ:
073584090001-23; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FISIOCAMPO CONSULTORIO DE FISIOTERAPIA -
CNPJ: 027897490001-95; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Fisioterápica aos beneficiários do Programa de Assistência à
Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MOYSES LERRER - CPF: 000742170-20; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CENTRO DE FISIOTERAPIA ZONA SUL - CNPJ:
037692550001-01; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Fisioterápica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PRONTO SOC DE OLHOS E OTORR GAUCHO LTDA -
CNPJ: 883285470001-61; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-

sistência Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saú-
de - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CESAR BIMBI - CPF: 206443100-49; ESPÉCIE: Prestação
de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do Programa de
Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CARLOS MAGNO DA SILVA TAUCEDA - CPF:
271828600-82; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Mé-
dica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ONCOLOGIA CENTENARIO - CNPJ: 043927940001-37;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LAB RIBAS DE ANALISES CLINICAS LTDA - CNPJ:
886615330001-65; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Laboratorial aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARIA ZELIA BIMKOWSKI - CPF: 241436500-53; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Odontológica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: INSTITUTO DE OFTALMOLOG DE PORTO ALEGRE -
CNPJ: 028258870001-82; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saú-
de - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ORTOCENTRO - CNPJ: 011293910001-01; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Fisioterápica aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PRONTOPSIQUIATRIA - CNPJ: 748717160001-09; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica e Psicológica
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO LAFONT - CNPJ: 927135930001-51; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Laboratorial aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLIN DE OTORRINOLARINGOLOGIA SAFFER - CNPJ:
015672340001-88; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica e Fonoaudiológica aos beneficiários do Programa de As-
sistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SUZANA MARIA JAEGER MARQUES - CPF:
473171400-15; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Mé-
dica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LUIS FLORIANO BORBA RODRIGUES - CPF:
585177660-91; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Mé-
dica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FISIO HOUSE - CLINICA FISIOTERAPIA LTDA - CNPJ:
112625150001-86; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Fisioterápica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SETRAUMA - CNPJ: 948312520001-06; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CECILIA CASSAL - CPF: 359590100-20; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FISIOVIDA CLINICA DE FISIOTERAPIA - CNPJ:
094105930001-39; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Fisioterápica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DENTOCLINICA CLINICA ODONTOLOGICA LTDA -
CNPJ: 741251050001-03; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-
sistência Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência
à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA PANAMERICANA OLHOS - CNPJ:
974875080001-06; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MELISSA COELHO SOUZA - CPF: 449451160-91; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Fisioterápica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ONCOTRATA TRATAMENTOS ONCOLOGICOS LTDA -
CNPJ: 105253100001-83; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de As-

sistência Médica, Nutricional, Psicológica e Fisioterápica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LAB ENDOCRIMETA DE ANALISES CLINICAS - CNPJ:
929425640001-61 ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Laboratorial aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: GIOVANI GENERALI TOMASETTO - CPF: 935099870-
04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DANIEL LORENZINI - CPF: 712628570-15; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: IEPP - CNPJ: 935075560001-50; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços de Assistência Psicológica aos beneficiários do Programa de
Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DANILO BLANK - CPF: 221107550-91; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços de Assistência Médica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CARLO DOMENICO MARRONE - CPF: 362476340-72;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CARLOS ALBERTO COUTO MONTANO - CPF:
087768490-15; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ELEONORA MARTINS GONÇALVES - CPF: 363806870-
68; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Médica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CARLOS ALBERTO WEBER PATUSSI - CPF:
541347140-87; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Odontológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LETICIA CARLA DA SILVEIRA MERSONI - CPF:
724387200-00; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Fo-
noaudiológica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde
- Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-
DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RENATO BEIDACKI - CPF: 562070180-87; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Assistência Odontológica aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: GUILHERME CAVAGNOLI - CPF: 004.556.000-58; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MOBILITARE CLÍNICA DE FISIOTERAPIA E HIDRO-
TERAPIA - CNPJ: 07.180.472/0001-12; ESPÉCIE: Prestação de Ser-
viços de Fisioterapia aos beneficiários do Programa de Assistência à
Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CIDI - CNPJ: 86.780.509/0001-10; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços de Radiologia, Ultra-Sonografia e Tomografia Computado-
rizada aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: RAFAELA PETTEFFI - CPF: 018.213.790-20; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Nutrição aos beneficiários do Programa de
Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DIETER MARGOT MAZZAROLO -CPF: 337.152.700-04;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Pediatria aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ALEXANDRA DALLE GRAVE - CPF: 004.335.410-67;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Fonoaudiologia aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLEUSA DELLA FLORA - CPF: 788.085.299-91; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Psicologia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: BIO DIAGNOSTICOS LABORATÓRIO DE ANÁLISES
CLINICAS - CNPJ: 90.264.276/0001-70; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços de Patologia Clínica aos beneficiários do Programa de As-
sistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 201360 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300060

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FISIOTERAPIA DRA LIEGE FONSECA - CNPJ:
73.431.520/0001-22; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PROSAUDE LABORATÓRIOS DE ANÁLISES CLÍNI-
CAS - CNPJ: 02.716.946/0001-84; ESPÉCIE: Prestação de Serviços
de Patologia Clínica aos beneficiários do Programa de Assistência à
Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CORPOTE-
RAPIA CLINICA DE FISIOTERAPIA - CNPJ: 03.285.106/0001-77;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO ANALISES CLINICAS ROSANGELA
LUEDKE - CNPJ: 94.625.845/0001-16; ESPÉCIE: Prestação de Ser-
viços de Patologia Clínica aos beneficiários do Programa de As-
sistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: JOÃO OTAVIO ZANETTINI - CPF: 146.935.420-91; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Cardiologia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DE OLHOS VINICIUS CALDEIRA LTDA -
CNPJ: 03.062.568/0001-25; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Of-
talmologia aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES
ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARA REGINA CASOTTI LAWALL - CPF: 427.688.700-
30; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Psicologia aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: PRO CORPOFISIO - CNPJ: 09.168.077/0001-40; ESPÉ-
CIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: REHABLILITAR CENTRO DE FISIOTERAPIA E REHA-
BILIT - CNPJ: 04.195.926/0001-30; ESPÉCIE: Prestação de Serviços
de Fisioterapia aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde
- Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-
DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DE FISIOTERAPIA RD - CNPJ:
05.981.580/0001-69; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO SANTA CRUZ - CNPJ: 00.969.340/0001-
25; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Patologia Clínica aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: JOAO LUIZ BATISTA VALENCA - CPF: 432596000-78;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência Odontológica aos
beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para inclusão do procedimento Pacote Aten-
dimento Inicial/Manutenção Clínica - código 90.80.006-0; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: BENEFICIENCIA CAMILIANA DO SUL - CNPJ:
83506030/0008-78; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Assistência
Médico-Hospitalar aos beneficiários do Programa de Assistência à
Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para alteração de
tabela para TUSS Caixa; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARTIN FRANCISCO BECHSTEDT, CPF 294.509.850-
49; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia - Clínica Geral
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: HENDRIK CURI PAULO QUADROS - CPF 710.101.730-
49; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia - Clínica Geral
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MAGDA REJANE DE MELO DORNELES - CPF
573.647.610-04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Psicologia aos
beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SERVICO DE MEDICINA NUCLEAR DE SANTA MA-
RIA LTDA - CNPJ: 88.603.055/0001-37; ESPÉCIE: Prestação de
Serviços de Medicina Nuclear aos beneficiários do Programa de As-
sistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DE ONCOLOGIA SANTA MARIA LTDA -
CNPJ: 73.809.097/0001-51; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Qui-
mioterapia, Cancerologia, Oncologia aos beneficiários do Programa
de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo
para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CRE-
D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ASSOCIACAO HOSPITAL AGUDO - CNPJ:
87.068.094/0001-19; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Patologia
Clínica, Radiologia, Tomografia Computadorizada, Serviços Hospi-
talares aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: INSTITUTO DE RADIOLOGIA SAO LUCAS LTDA -
CNPJ: 95.622.478/0001-60; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Ra-
diologia, Ultra-sonografia, Tomografia Computadorizada aos bene-
ficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FLAVIA PROCHNOW - CPF 488.623.200-00; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Odontologia - Clínica Geral aos benefi-
ciários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: EDSON STEGLICH - CPF 314.510.710-00; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Odontologia - Clínica Geral aos benefi-
ciários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OB-
JETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MO-
DALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ANTONIO VICENTE AITA HAHN - CPF 163.652.830-91;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Cardiologia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARIA LUCIA AMARAL WENDT- CPF 459.030.770-72;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Clínica Médica, Medicina In-
terna, Ginecologia e Obstetrícia aos beneficiários do Programa de
Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SIMONE BOCHERNITSAN - CPF: 958433960-53; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para alteração do endereço de atendimento; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DENISE TOLFO DOTTA, CPF 507.337.290-53; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Fisioterapia aos beneficiários do Programa
de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo
para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CRE-
D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DAURO MOTA DA MOTA - CPF 167.727.250-34; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Cirurgia Geral e Cirurgia do Apa-
relho Digestivo aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde
- Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-
DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: HORMOCITO - CNPJ: 91.551.614/0001-17; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços de Patologia Clínica aos beneficiários do Pro-
grama de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: BIOSUL - CNPJ: 93.909.992/0001-55; ESPÉCIE: Prestação
de Serviços de Patologia Clínica aos beneficiários do Programa de
Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para
adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDEN-
C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: MARLISE PLOCHOCKI JAQUES E CIA LTDA - CNPJ:
04.073.625/0001-34; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CRISTINA MICHEL BIER - CPF: 661.936.050-53; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia - Endodontia aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SAUDE EM MOVIMENTO - CNPJ: 07.536.264/0001-03;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: BIANCA SACILOTTO PASSAMANI - CPF: 829.956.130-
20; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: SAIONARA DA ROSA WADI - CPF: 461.337.470-72; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Fisioterapia aos beneficiários do
Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo
aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE:
C R E D E N C I A M E N TO ;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: DEISE CASSENOTE MENDONCA - CPF: 637.692.800-
59; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia - Clínica Geral
e Periodontia aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde -
Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DI-

DES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: ANALISES CLINICAS JAGUARI LTDA -CNPJ:
87.678.611/0001-71; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Patologia
Clínica aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde
CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS
nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLEUZA REJANE VIEIRA PERETTI - CPF: 243.622.630-
04; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia - Clínica Geral
aos beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAI-
XA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº
49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: FERNANDO PAZ JUSTEN - CPF: 821.643.120-15; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços de Odontologia - Clínica Geral aos
beneficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: INSTITUTO ROENTGEN DE RADIODIAGNOSTICO -
CNPJ: 89.914.766/0001-95; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Ra-
diologia, Ultra-sonografia e Tomografia Computadorizada aos be-
neficiários do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA;
OBJETO: Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49;
MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: LABORATORIO ANALITICO DE PATOLOGIAS CLINI-
CAS - CNPJ: 91.112.284/0001-63; ESPÉCIE: Prestação de Serviços
de Patologia Clínica aos beneficiários do Programa de Assistência à
Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO: Termo aditivo para adequação à
IN/DIDES ANS nº 49; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: GEORGINA TEIXEIRA DA CUNHA - CPF: 803.354.030-
34; ESPÉCIE: Prestação de Serviços de Psicologia aos beneficiários
do Programa de Assistência à Saúde - Saúde CAIXA; OBJETO:
Termo aditivo para adequação à IN/DIDES ANS nº 49; MODA-
LIDADE: CREDENCIAMENTO.

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
RIO DE JANEIRO - RJ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: CLINICA DE ATENDIMENTOS TERAPEUTICOS; ES-
PÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo
referente à EXCLUSÃO DE FILIAL - Saúde CAIXA; MODALI-
DADE: CREDENCIAMENTO.

GERÊNCIA DE FILIAL GESTÃO DE PESSOAS
SÃO PAULO - SP

EXTRATOS DE CREDENCIAMENTOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: KATY LIDIA CARVALHO LEITE, CPF/CNPJ 278.816.188-33;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação
de Assistência em Serviços de CIRURGIA ODONTOLÓGI-
CA,ODONTOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência
Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: MARCELO REPLE, CPF/CNPJ 337.783.537-72; ESPÉCIE:
Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assis-
tência em Serviços de GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, aos be-
neficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde
CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO:
PA M S
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CLINICA E MICR DE OLHOS DR J R LODE LTDA,
CPF/CNPJ 64.910.151/0002-40; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de OF-
TALMOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Mé-
dica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
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CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CLINICA E MICR DE OLHOS DR J R LODE LTDA,
CPF/CNPJ 64.910.151/0001-60; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de OF-
TALMOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Mé-
dica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: HOSPITAL MATERNIDADE FREI GALVAO, CPF/CNPJ
51.612.828/0001-31; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de ANATOMIA PA-
TOLÓGICA, CITOPATOLOGIA,ANGIOLOGIA, CIRURGIA VAS-
CULAR,CARDIOLOGIA,CIRUR.GERAL, CIRUR.APARELHO DI-
GESTIVO,CIRURGIA CARDÍACA, HEMODINÂMICA,CIRUR-
GIA DE CABEÇA E PESCOÇO,CIRURGIA PEDIÁTRICA,CIRUR-
GIA PLÁSTICA,CIRURGIA TORÁCICA,CLINICA MEDICA, ME-
DICINA INTERNA,DERMATOLOGIA,ELETROENCEFALOGR,
NEUROFISIOL. CLÍNICA,ENDOCRINOLOGIA, METABOLO-
GIA,ENDOSCOPIA DIGESTIVA,FISIOTERAPIA,FONOAUDIO-
LOGIA,GASTROENTEROLOGIA,GERIATRIA, GERONTOLO-
GIA, GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA, NEFROLOGIA, NEURO-
CIRURGIA, NEUROLOGIA, NEUROLOGIA PEDIÁTRICA, NU-
TRIÇÃO0, OFTALMOLOGIA, ORTOPEDIA, TRAUMATOLOGIA,
OTORRINOLARINGOLOGIA, PATOLOGIA CLÍNICA, PEDIA-
TRIA, PNEUMOLOGIA, PROCTOLOGIA, PSIQUIATRIA, QUI-
MIOTERAPIA, CANCEROLOGIA, ONCOLOGIA, RADIOLOGIA,
RADIOTERAPIA, RESSONÂNCIA MAGNÉTICA, REUMATOLO-
GIA, SERVIÇOS HOSPITALARES, SERVIÇOS HOSPITALARES,
TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA, ULTRA-SONOGRAFIA,
UROLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Médica
Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO;
HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CHIEN YIN TSU, CPF/CNPJ 020.968.848-37; ESPÉCIE: Pres-
tação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência
em Serviços de ENDOCRINOLOGIA, METABOLOGIA, aos be-
neficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva - Saúde
CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO:
PA M S
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CLINICA DE ESPECIALIDADES CIRURG LTDA, CPF/CNPJ
00.112.770/0001-26; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CIRUR.GERAL,
CIRUR.APARELHO DIGESTIVO,GASTROENTEROLOGIA,HE-
PATOLOGIA,PROCTOLOGIA, aos beneficiários do Programa de
Assistência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE:
CREDENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: CAMPO CENTRO ASSIST MED PED E OBSTE LTDA,
CPF/CNPJ 53.421.608/0001-56; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de CLI-
NICA MEDICA, MEDICINA INTERNA,GINECOLOGIA E OBS-
TETRÍCIA,PEDIATRIA, aos beneficiários do Programa de Assis-
tência Médica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CRE-
DENCIAMENTO; HABILITAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: ROSANGELA JUNKO TAKAHASHI TAMEHIRO, CPF/CNPJ
040.384.088-09; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OB-
JETO: Prestação de Assistência em Serviços de ODONTOLOGIA,
aos beneficiários do Programa de Assistência Médica Supletiva -
Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO; HABILI-
TAÇÃO: PAMS
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CONTRATA-
DO: INSTITUTO DE SAUDE ODONTO UNI SUL LTDA,
CPF/CNPJ 12.909.244/0001-70; ESPÉCIE: Prestação de Serviços As-
sistenciais; OBJETO: Prestação de Assistência em Serviços de
ODONTOLOGIA, aos beneficiários do Programa de Assistência Mé-
dica Supletiva - Saúde CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIA-
MENTO; HABILITAÇÃO: PAMS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: Innomed - Clínica OAL SP de Serviços Médicos Ltda - ME;
ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais; OBJETO: Termo Adi-
tivo: Alteração da Tabela PAMS para a Tabela TUSSCX - SAÚDE
CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMENTO
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: Lifeclin Serviços Terapêuticos em Pscologia e Fonoaudio-
logia Ltda - ME ; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Termo Aditivo: Alteração da Tabela PAMS para a Tabela
TUSSCX - SAÚDE CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: Marcos Antonio Iglesias; ESPÉCIE: Prestação de Serviços
Assistenciais; OBJETO: Termo Aditivo: Alteração da Tabela PAMS
para a Tabela TUSSCX - SAÚDE CAIXA; MODALIDADE: CRE-
D E N C I A M E N TO
CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL; CREDEN-
CIADO: Clinefor Clínica Especializada em Fraturas, Ortopedia e
Reabilitação Ltda; ESPÉCIE: Prestação de Serviços Assistenciais;
OBJETO: Termo Aditivo: Alteração da Tabela PAMS para a Tabela
TUSSCX - SAÚDE CAIXA; MODALIDADE: CREDENCIAMEN-
TO

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA BAURU - SP

EXTRATOS DE CESSÃO

PROCESSO: 7063.01.2543.0/2013. OBJETO: Cessão de área de imó-
vel para instalação de Posto de Atendimento Eletrônico, destinado à
instalação da unidade PAE SEWAL CONVENIÊNCIA, no endereço:
Rua: Coronel Américo Batista, 1461, Ipiranga, na cidade de Ribeirão
Preto/SP, Prazo do ajuste: 60 meses. FUNDAMENTO LEGAL: Ex-
ploração de atividade fim da CAIXA nos termos do art. 173, parag. 1º
da Constituição Federal. JUSTIFICATIVA: Implantação de PAE, con-
forme solicitação da SR e aprovação prévia da GEFIP - Gestão do
Canal Físico Próprio. AUTORIZAÇÃO: Sílvia Cristina Verdério, VA-
LOR: R$ 800,00 (oitocentos reais). CEDENTE: Sewal Conveniência
Comércio de Produtos Alimentícios Ltda - ME.. DATA DA AS-
SINATURA: 29/05/2013;
PROCESSO: 7075.01.2172/2013; OBJETO: destinado à instalação de
PAE Rua do Turista, rua das Laranjeiras n° 304 Centro Aracaju/se
CEP 49.010-000, Prazo do ajuste: 60 meses; FUNDAMENTO LE-
GAL: Exploração de atividade fim da CAIXA nos termos do Art. 173
§ 1º da Constituição Federal; JUSTIFICATIVA: Expansão da rede de
atendimento CAIXA; AUTORIZAÇÃO:Em conformidade com a RD
5781/2012 ;VALOR:R$ 0,00 ; CEDENTE: Prado Santana Imóveis
Ltda. DATA DA ASSINATURA:29/05/2013.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 7063.01.2554.0/2012. OBJETO: Locação de espaço pa-
ra instalação de posto de atendimento eletrônico - PAE Shopping
Jundiaí/SP, no endereço: Av. 9 de Julho, 3333, na cidade de Jun-
diaí/SP. Prazo do contrato: 60 meses. FUNDAMENTO LEGAL: Dis-
pensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso X, da Lei 8.666/93;
JUSTIFICATIVA: Implantação de posto de atendimento eletrônico
para ampliação da rede de atendimento. AUTORIZAÇÃO: Sílvia
Cristina Verdério, INÍCIO DO CONTRATO: a partir da assinatura
contrato . VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 1.500,00 (um mil
e quinhentos reais) LOCADOR: Jundiaí Shopping Center Ltda. DA-
TA DA ASSINATURA: 31/05/2013; RUBRICA: 5704-1 Aluguel de
Imóveis para uso.

EXTRATO DE RESCISÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93; PROCESSO: 24.24.00118/95. OBJETO: Rescisão
do contrato de locação do imóvel destinado à instalação da Aência
Cravinhos, na Rua Quinze de Novembro, 450, Cravinhos/SP. LO-
CADOR: ANTONIO ADOLPHO VULCANI. VIGÊNCIA:
01/06/2008 a 31/05/2013. RUBRICA: 5704-1 - Rescisão de Aluguel
de Imóveis para Uso. Data de assinatura: 29/05/2013.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATADO: PROSSEG TRANSPORTE E LOCAÇÃO LTDA. -
EPP. OBJETO: Alteração da Cláusula Segunda - Da Condição Sus-

pensiva, Cláusula Quarta - Da Locação e do Prazo de Vigência.
PROCESSO: 7063.01.0064.01/2012. GERENTE DE FILIAL: Carlos
Afonso Palomero. VALOR: R$ 20.500,00 (vinte mil e quinhentos
reais) mensais. VIGÊNCIA: 01/02/2013 a 31/01/2018. MODALIDA-
DE: Dispensa de licitação, conforme art.24, Inciso X, da lei n°
8.666/93. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso. Data de
Assinatura: 09/05/2013.

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA BELÉM - PA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATADA: VEMA CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA;
OBJETO: Acréscimo de itens ao contrato cujo objeto é a prestação de
serviços de fornecimento e montagem de unidade padrão tipo kit 07
B para instalação da Agência Humaitá, em Humaitá, no estado do
Amazonas; MODALIDADE: aditamento (1º) ao contrato n°
5621/2012, firmado em 08/10/2012 (Proc. Adm. 7050.01.4563.0/2012
- Pregão Eletrônico nº 070/2012). Assinatura: 29/04/2013.

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa de licitação com base no art. 24, inciso X,
da Lei nº. 8.666/93. PROCESSO: 7050.01.4453/2012. OBJETO: 1º
Termo Aditivo de Rerratificação ao contrato de locação de bem imó-
vel destinado à instalação da UTA SENADOR GUIOMARD / AC,
localizado na Avenida Castelo Branco nº. 1.270 - Centro - Senador
Guiomard/AC. PRAZO: 5 (cinco) meses [30/03/2013 a 29/08/2013].
VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 1.500,00 (Um mil e qui-
nhentos reais). LOCADOR(ES): REMOLO JARUDE e MARIA GE-
RUDE DA SILVA JARUDE. GERENTE DE FILIAL: Paulo Mariano
da Ponte Souza. DATA DA ASSINATURA: 30/03/2013. RUBRICA:
5704-1 - Aluguel de Imóveis para uso.
MODALIDADE: Dispensa de licitação com base no art. 24, inciso X,
da Lei nº. 8.666/93. PROCESSO: 7050.01.5391/2012. OBJETO: 1º
Termo Aditivo de Rerratificação ao contrato de locação de bem imó-
vel com condições suspensivas e outras avenças destinado à ins-
talação da AGÊNCIA BUJARI / AC, localizado na Avenida José
Pereira Gurgel, Lote 02, Quadra 43 - Centro - Bujari/AC. PRAZO: 60
(sessenta) meses [02/11/2012 a 01/11/2017]. VALOR MENSAL DO
ALUGUEL: R$ 1.200,00 (Um mil e duzentos reais). LOCA-
DOR(ES): FRANCIVAL MOREIRA DA SILVA. GERENTE DE FI-
LIAL: Paulo Mariano da Ponte Souza. DATA DA ASSINATURA:
24/05/2013. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para uso.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 28/7050-2013

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela Internet. OBJETO: Contratação de empresa(s) para a prestação
de serviços de manutenção predial, preventiva e corretiva, com re-
posição e substituição de peças, bem como execução de Serviços de
Adequação e Ampliação (PSAA) e Serviços Comuns de Engenharia
(SCE), em unidades da Caixa nos Estados do Pará e Amapá, pelo
período de 12 (doze) meses. Data e horário de credenciamento para o
Pregão: até 11h30 (horário de Brasília) do dia 24/06/2013. Data e
horário para recebimento das propostas: até 12h00 (horário de Bra-
sília) do dia 24/06/2013. Data e horário para recebimento dos lances:
de 11h00 às 11h30 (horário de Brasília) do dia 25/06/2013. Dis-
ponibilização do Edital e informações no endereço www.caixa.gov.br
no menu "Áreas Especiais" na opção Pregão Eletrônico. Contato: e-
mail gilogbe18@caixa.gov.br, fax (91) 3211-2339, tel.
0800.726.0104.

ARIÁDNE SOUZA BEVILÁQUA DE BARROS
Pregoeira

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA BRASÍLIA - DF

EXTRATO DE ADITAMENTO

Processo: 7066.01.4262.01/2010 Contratada: IPANEMA EMPRESA
DE SERVIÇOS GERAIS E TRANSPORTES LTDA. Objeto: pres-
tação de serviços de limpeza, conservação, jardinagem e controle
biológico de pragas, com fornecimento de material, para as unidades
sediadas no Distrito Federal e entorno. 7º Termo de Aditamento para
Repactuação dos preços do contrato 4713/2010. Assinado em
21/05/2013. Valor Global Estimado: R$ 6.060.408,44. Enquadramen-
to Legal: Art. 37, XXI, Decreto nº 2.271/97 c/c Resolução nº 10/96
CEF. . Compromisso Orçamentário nº 14927/2010-BR.

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 422/7066-2013
Reedição

A CAIXA comunica a republicação do edital CR 422/7066-
2013 cujo objeto é o credenciamento de empresas especializadas para
futura contratação visando a prestação de serviço de troca eletrônica
de dados ("EDI - Eletronic Data Interchange"). Horário e data para o
recebimento dos envelopes de documentação, até as 14h do dia
19/06/2013. Retirada do edital e demais informações: SEPN - Quadra
512, Conjunto "C" Lote 09/10, Edifício José Alencar, 4ª andar, Asa
Norte - CEP: 70.760-500 - Brasília /DF, ou por meio do site:
www.caixa.gov.br, menu SOBRE A CAIXA, link Compras CAIXA,
"Licitações Instauradas" - Abrangência Brasília, Credenciamento nº.
422/7066-2013, ou pelo e-mail gilogbr18@caixa.gov.br, ou pelo te-
lefone (61) 3448-6700. *Anúncio veiculado em 26/04/2013, no DOU,
seção 3, pág. 78.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 68/7066-2013

Esse Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela internet. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de
porta cartão poupança modelo 37.159, por um período de 12 meses e
entrega nos almoxarifados da CAIXA. Data de Credenciamento para
o Pregão: até às 23h59, do dia 13/06/2013. Data e Horário do Re-
cebimento das Propostas: até às 08h00m do dia 18/06/2013. Data e
Horário do Recebimento dos Lances: das 09h30m às 10h00m, do dia
18/06/2013. Edital e informações no sítio www.caixa.gov.br/pregaoe-
letronico, no item Editais - Pregão Eletrônico 068/7066-2013 Con-
tato: endereço eletrônico gilogbr18@caixa.gov.br.

ANA LUÍSA AGUIAR LEITE
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 86/7066-2013

Esse Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela internet. Objeto: Contratação de empresa especializada para a
execução de serviços comuns de engenharia para a instalação da
Agência Av. Recanto, em Recanto das Emas/DF. Data de Creden-
ciamento para o Pregão: até às 23h59m, do dia 13/06/2013. Data e
Horário do Recebimento das Propostas: até às 13h00m do dia
14/06/2013. Data e Horário do Recebimento dos Lances: das 15h00m
as 15h30m, do dia 14/06/2013. Edital e informações no sítio www.cai-
xa.gov.br/pregaoeletronico, acessar o link Editais; selecionar abran-
gência Brasília. Contatos: (61)3448-6700; gilogbr18@caixa.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90/7066-2013

Esse Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela internet. Objeto: Contratação de empresa especializada para a
execução de serviços comuns de engenharia para a instalação da
Agência 310 Sul, em Brasília/DF. Data de Credenciamento para o
Pregão: até às 23h59m, do dia 13/06/2013. Data e Horário do Re-
cebimento das Propostas: até às 13h00m do dia 18/06/2013. Data e
Horário do Recebimento dos Lances: das 15h00m as 15h30m, do dia
18/06/2013. Edital e informações no sítio www.caixa.gov.br/pregaoe-
letronico, acessar o link Editais; selecionar abrangência Brasília. Con-
tatos: (61)3448-6700; gilogbr18@caixa.gov.br.

ÍCARO RIBEIRO SOARES
Pregoeiro
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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 84/7066-2013

Esse Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela internet. Objeto: Contratação de empresa para prestação dos
serviços de alarme, incluídas instalação e locação prevendo rema-
nejamento, desativação, desinstalação e manutenção preventiva e cor-
retiva de equipamentos e acessórios, para unidades da CAIXA nos
estados da Região Norte, Centro Oeste, DF e Entorno. Data de Cre-
denciamento para o Pregão: até às 23h59, do dia 13/06/2013. Data e
Horário do Recebimento das Propostas: até às 9h00 do dia
17/06/2013. Data e Horário do Recebimento dos Lances: das 11h00
às 11h30, do dia 17/06/2013. Edital e informações no sítio www.cai-
xa.gov.br, acessar na aba GOVERNO o link Compras CAIXA, Pre-
gão Eletrônico, Editais. Contato: gilogbr18@caixa.gov.br; (61) 3448-
6700.

PATRÍCIA CARVALHO
Pregoeira

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA CURITIBA - PR

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 1442/2013

Processo nº 7068.01.1534.01/2013; Modalidade: Pregão Eletrônico;
Enquadramento Legal: Decreto nº 5.450/2005; Objeto: Realização de
turmas de avaliação de potencial com foco em processo seletivo
interno para grupos de empregados da CAIXA, nos Estados do Pa-
raná e Santa Catarina; Fornecedor: IGP - INSTITUTO DE GESTÃO
DE PESSOAS LTDA - ME.; Item Orçamentário: 5303-46 - Outros
Profissionais Contratados; Valor global: R$ 2.592.920,00; Prazo de
vigência: 12 meses.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/7068-2013

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela Internet. Objeto: serviços de manutenção preventiva e corretiva
integral de sistemas de climatização em unidades da CAIXA nas
regiões Leste e Oeste de Curitiba, no Estado do Paraná. Data de
credenciamento até as 10h do dia 14/06/2013. Data e horário do
recebimento das propostas: até as 10h30 do dia 14/06/2013. Data e
horário para recebimento dos lances: das 15h às 15h30 do dia
14/06/2013. Disponibilização do Edital e informações no endereço
WEB www.caixa.gov.br, na aba VOCÊ, DESTAQUES, COMPRAS
CAIXA, selecione Pregão Eletrônico, abrangência Curitiba. Contato:
e-mail gilogct08@caixa.gov.br, ou na GILOG/CT, localizada na Rua
José Loureiro, 195, 14º andar, Centro, Curitiba/PR.

DAISY CRISTINE DE SOUZA E SABOYA
BARBOSA
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 50/7068-2013

Este Pregão será realizado por meio de sistema eletrônico,
pela Internet. Objeto: Registro de preços, pelo prazo de 12 meses,
para infraestrutura de eventos da CAIXA de entrega de empreen-
dimentos do Programa Minha Casa Minha Vida, no Estado do Rio
Grande do Sul. Data de credenciamento até as 11h30 do dia
13/06/2013. Data e horário do recebimento das propostas: até as
12h00 do dia 13/06/2013. Data e horário para recebimento dos lances:
das 15h00 as 15h30 do dia 13/06/2013. Disponibilização do Edital e
informações no endereço WEB www.caixa.gov.br, clicar na aba VO-
CÊ, DESTAQUES, COMPRAS CAIXA, selecione em Pregão Ele-
trônico, Editais, abrangência Curitiba e selecione o certame. Contato:
e-mail gilogct08@caixa.gov.br, ou na GILOG/CT, localizada na Rua
José Loureiro, 195, 14º andar, Centro, Curitiba/PR.

PEDRO RICARDO MARREDO FERREIRA
Pregoeiro

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA FORTALEZA - CE

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CONTRATA-
DA: ADM PONTUAL IMOB E CONDOMINIAL LTDA. CNPJ Nº.
03.875.232/0001-81. Objeto: prestação de serviços de administração
de imóveis residenciais e condomínios e gestão de contratos de ar-
rendamento firmados no âmbito do PAR - Programa de Arrendamento
Residencial. Credenciamento 3044/2012. Item orçamentário: 5605 51.
Lei 8.666/93.

- RES NOSSA SENHORA DE FÁTIMA. SIGES 1449/2013. Pro-
cesso 7070.01.3044.19/2012. Data assinatura: 06/06/2013. Vigência:
12 meses a partir de 01/07/2013. Valor Global R$ 10.255,44.

- RES MANDACARÚS. SIGES1450/2013. Processo
7070.01.3044.20/2012. Data de assinatura: 06/06/2013. Vigência: 12
meses a partir de 01/07/2013. Valor Global R$ 24.806,40.

- RES VILA REAL. SIGES1451/2013. Processo
7070.01.3044.21/2012. Data de assinatura: 06/06/2013. Vigência: 12
meses a partir de 01/07/2013. Valor Global R$ 10.492,56.

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA GOIÂNIA - GO

RESULTADO DE JULGAMENTO
CREDENCIAMENTO Nº 957/2013

Objeto: a Caixa Econômica Federal comunica aos interessados o
resultado do julgamento da documentação de habilitação relativa ao
credenciamento de empresas especializadas visando a contratação pa-
ra a prestação de serviços de consultoria ou de assistência técnica e
extensão rural ou de fiscalização de empreendimentos rurais ou de
análises de projetos para crédito rural ou de avaliação de imóveis e
benfeitorias rurais no âmbito dos estados de Goiás, Mato Grosso,
Mato Grosso do Sul, Rondônia e Tocantins, conforme a seguir: A
empresa que participou do credenciamento foi considerada inabi-
litada, observados os profissionais inabilitados conforme Anexo I da
Ata, a saber: MULTRURAL Assessoria e Consultoria Ltda. Con-
forme Edital: "Com vistas ao credenciamento, os interessados po-
derão apresentar o envelope documentação a qualquer tempo, a partir
das 10h00 horas do dia 28/03/2013, desde que cumpridos os re-
quisitos deste edital."; e item 5.5.1 - "A proponente inabilitada po-
derá, a qualquer tempo, apresentar a documentação escoimada das
causas que ensejaram sua inabilitação, apresentando o requerimento
do Anexo VII.". O local de recebimento da documentação será no 7º
andar do Edifício Sede da CAIXA, sito a Rua 11, nº 250 Centro -
Goiânia/GO - CEP 74015-170. Será encaminhada via e-mail para a
empresa cópia da ata de julgamento. Esclarecimentos sobre a qua-
lificação técnica poderão ser obtidos na GIDUR/GO via e-mail gi-
durgo@caixa.gov.br e outros esclarecimentos poderão ser obtidos na
GILOG/GO, no endereço indicado no edital, pelo fax (62)3612-1641
ou via e-mail giloggo18@caixa.gov.br nos dias úteis de 10h00 às
16h00.

Goiânia, 29 de maio de 2013.
COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA
PORTO ALEGRE - RS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contratante CAIXA ECONOMICA FEDERAL.Contratada: ENGE-
FORMA ENGENHARIA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA; Ob-
jeto: prestação de serviços de manutenção predial, preventiva e cor-
retiva, com reposição e substituição de peças, bem como execução de
serviços de adequação e ampliação (PSAA) e serviços comuns de
engenharia (SCE), em unidades da Caixa, por item, no âmbito da
Superintendência: Centro Gaúcho - Item VII - Processo Adminis-
trativo 7072.01.0082.07/2013, Contrato n° 1307/2013, Valor Global
R$ 1.703.001,72. Modalidade PE 030/2013, Enquadramento Legal
Lei 10.520/2002, Decreto 5.450/2005 e Lei 8.666/93. Itens de acom-
panhamento: 5303-02 - Despesas com reparo, adaptação e conser-
vação de imóveis. A vigência do contrato é de 12 meses contar de
21/06/2013.

Contratante CAIXA ECONOMICA FEDERAL.Contratada: DSD EN-
GENHARIA LTDA; Objeto: prestação de serviços de manutenção
predial, preventiva e corretiva, com reposição e substituição de peças,
bem como execução de serviços de adequação e ampliação (PSAA) e
serviços comuns de engenharia (SCE), em unidades da Caixa, por
item, no âmbito das seguintes Superintendências: Item I - SR Porto
Alegre, Processo Administrativo 7072.01.0082.01/2013, Contrato n°
1300/2013, Valor Global R$ 2.177.106,96; Item II - SR Leste Gaú-
cho, Processo Administrativo 7072.01.0082.02/2013, Contrato n°
1301/2013, Valor Global R$ 1.498.497,00; Item III - SR Extremo Sul,
Processo Administrativo 7072.01.0082.03/2013, Contrato n°
1302/2013, Valor Global R$ 1.498.461,96; Item IV - SR Vale do
Sinos, Processo Administrativo 7072.01.0082.04/2013, Contrato n°
1304/2013, Valor Global R$ 1.533.348,48; Item V - SR Serra Gaú-
cha, Processo Administrativo 7072.01.0082.05/2013, Contrato n°
1305/2013, Valor Global R$ 1.595.743,44; Item VI - SR Norte Gaú-
cho, Processo Administrativo 7072.01.0082.06/2013, Contrato n°
1306/2013, Valor Global R$ 1.647.431,40. Modalidade PE 030/2013,
Enquadramento Legal Lei 10.520/2002, Decreto 5.450/2005 e Lei
8.666/93. Itens de acompanhamento: 5303-02 - Despesas com reparo,
adaptação e conservação de imóveis. A vigência dos contratos é de 12
meses contar de 01/06/2013.

EXTRATOS DE RESCISÃO

Contratada: ACTIVE ENGENHARIA LTDA.; Processo: N°
7058.01.0001.1/2008; Objeto: Prestação de serviços de manutenção
predial preventiva e corretiva, com reposição e substituição de peças,
bem como execução de pequenos serviços de adequação e/ou am-
pliação nas unidades da CAIXA - na região da SR Porto Alegre -
Item I; Fundamento Legal: Artigo 79, Inciso II da Lei 8.666/93; Data
da Contratação: 31/10/2008; Data da Rescisão: a partir das 24 horas
do dia 31/05/2013; Autorização: Dione Maria Lins Giordani - Co-
ordenadora da GILOG/PO - Gestão Formal.

Contratada: ACTIVE ENGENHARIA LTDA.; Processo: N°
7058.01.0001.4/2008; Objeto: Prestação de serviços de manutenção
predial preventiva e corretiva, com reposição e substituição de peças,
bem como execução de pequenos serviços de adequação e/ou am-
pliação nas unidades da CAIXA - na região da SR Vale do Sinos -
Item IV; Fundamento Legal: Artigo 79, Inciso II da Lei 8.666/93;
Data da Contratação: 31/10/2008; Data da Rescisão: a partir das 24
horas do dia 31/05/2013; Autorização: Dione Maria Lins Giordani -
Coordenadora da GILOG/PO - Gestão Formal.

Contratada: ACTIVE ENGENHARIA LTDA.; Processo: N°
7058.01.0001.5/2008; Objeto: Prestação de serviços de manutenção
predial preventiva e corretiva, com reposição e substituição de peças,
bem como execução de pequenos serviços de adequação e/ou am-
pliação nas unidades da CAIXA - na região da SR Serra Gaúcha -
Item V; Fundamento Legal: Artigo 79, Inciso II da Lei 8.666/93; Data
da Contratação: 31/10/2008; Data da Rescisão: a partir das 24 horas
do dia 31/05/2013; Autorização: Dione Maria Lins Giordani - Co-
ordenadora da GILOG/PO - Gestão Formal.

Contratada: ACTIVE ENGENHARIA LTDA.; Processo: N°
7058.01.0001.6/2008; Objeto: Prestação de serviços de manutenção
predial preventiva e corretiva, com reposição e substituição de peças,
bem como execução de pequenos serviços de adequação e/ou am-
pliação nas unidades da CAIXA - na região da SR Norte Gaúcho -
Item VI; Fundamento Legal: Artigo 79, Inciso II da Lei 8.666/93;
Data da Contratação: 31/10/2008; Data da Rescisão: a partir das 24
horas do dia 31/05/2013; Autorização: Dione Maria Lins Giordani -
Coordenadora da GILOG/PO - Gestão Formal.

Contratada: ACTIVE ENGENHARIA LTDA.; Processo: N°
7072.01.4348.02/2010; Objeto: Prestação de serviços de manutenção
predial preventiva e corretiva, com reposição e substituição de peças,
bem como execução de pequenos serviços de adequação e/ou am-
pliação nas unidades da CAIXA - na região da SR Extremo Sul -
Item II; Fundamento Legal: Artigo 79, Inciso II da Lei 8.666/93; Data
da Contratação: 29/04/2011; Data da Rescisão: a partir das 24 horas
do dia 31/05/2013; Autorização: Dione Maria Lins Giordani - Co-
ordenadora da GILOG/PO - Gestão Formal.

Contratada: HIDELMA SERVIÇOS TÉCNICOS DE ENGENHARIA
LTDA.; Processo: N° 7072.01.1362.01/2012; Objeto: Prestação de
serviços de manutenção predial preventiva e corretiva, com reposição
e substituição de peças, bem como execução de pequenos serviços de
adequação e/ou ampliação nas unidades da CAIXA - na região da SR
Leste Gaúcho - Item I; Fundamento Legal: Artigo 79, Inciso II da Lei
8.666/93; Data da Contratação: 21/03/2013; Data da Rescisão: a partir
das 24 horas do dia 31/05/2013; Autorização: Roberto Panke - Ge-
rente da GILOG/PO.

Contratada: ACTIVE ENGENHARIA LTDA.; Processo: N°
7072.01.4954.01/2012; Objeto: Prestação de serviços de manutenção
predial preventiva e corretiva, com reposição e substituição de peças,
bem como execução de pequenos serviços de adequação e/ou am-
pliação nas unidades da CAIXA - na região da SR Centro Gaúcho -
Item VII; Fundamento Legal: Artigo 79, Inciso II da Lei 8.666/93;

Data da Contratação: 28/09/2012; Data da Rescisão: a partir das 24
horas do dia 20/06/2013; Autorização: Roberto Panke - Gerente da
GILOG/PO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 1595/2013

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas, para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria UNI-
DADE SIMPLIFICADA DE LOTERIAS (USL), no município de
São José do Sul no Estado do Rio Grande do Sul. Data/horário para
o recebimento dos envelopes de proposta e documentação: Até o dia
03/07/2013 às 15h00min horas, horário da sessão de abertura dos
envelopes de propostas e de documentação, na Rua Sete de Setembro,
1001, 11º andar, em Porto Alegre/RS. Cópias do edital poderão ser
obtidas mediante apresentação de meio eletrônico no endereço acima
ou capturadas através do site www.caixa.gov.br, na opção "Compras
Caixa", escolher Licitações Instauradas\Abrangência: Porto Alegre,
ou ainda solicitadas pelo e-mail gilogpo18@caixa.gov.br .

CONCORRÊNCIA Nº 2540/2013

Objeto: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas, para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na categoria UNI-
DADE SIMPLIFICADA DE LOTERIAS (USL), nos municípios de
Carlos Gomes e Santa Cecília do Sul no Estado do Rio Grande do
Sul. Data/horário para o recebimento dos envelopes de proposta e
documentação: Até o dia 03/07/2013 às 15h00min horas, horário da
sessão de abertura dos envelopes de propostas e de documentação, na
Rua Sete de Setembro, 1001, 11º andar, em Porto Alegre/RS. Cópias
do edital poderão ser obtidas mediante apresentação de meio ele-
trônico no endereço acima ou capturadas através do site www.cai-
xa.gov.br, na opção "Compras Caixa", escolher Licitações Instau-
radas\Abrangência: Porto Alegre, ou ainda solicitadas pelo e-mail
gilogpo18@caixa.gov.br .

Em 31 de maio 2013.
VOLMAR DA ROCHA DELGADO

Presidente da CPL

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA
RIO DE JANEIRO - RJ

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: nº. 7074.01.5707.01/2012; MODALIDADE: PE
027/7074-2013; ENQUADRAMENTO LEGAL: Lei 10.520/2002;
OBJETO: Fornecimento de 16 extintores para o Edifício Sede da
CAIXA e para Central de Tele-serviços (CERAT) no Rio de Ja-
neiro/RJ, tudo em conformidade com as disposições do Edital e de
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seus Anexos, que passam a fazer parte deste Contrato, juntamente
com a documentação e a proposta de preços, apresentadas pela li-
citante classificada em primeiro lugar, conforme consta nos autos do
processo administrativo nº 7074.01.5707.0/2012.; Empresa: ESCRI-
BRASIL - COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI - EPP., CNPJ
11.983.207/0001-40; VIGÊNCIA: 60 (SESSENTA) dias contados a
partir de 23/05/2013; DATA DA ASSINATURA: 23/05/2013; VA-
LOR GLOBAL: R$67.300,00 (sessenta e sete mil e trezentos reais);
ITEM ORÇAMENTÁRIO: 5703-10; "Desp. Mat. Infra.Monta. Vi-
da"

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 2532/2013

OBJETO: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na Categoria Casa
Lotérica (CL), incluindo a prestação de serviços à comunidade como
correspondente bancário da CAIXA, no âmbito da Superintendência
Regional Rio de Janeiro Centro e da Superintendência Regional Rio
de Janeiro Norte Fluminense. Recebimento dos envelopes de "Pro-
posta de Preço" e de "Documentação": até as 16h00min, do dia
03/07/2013, na Gerência de Filial Logística - GILOG/RJ, na Avenida
Rio Branco, 174 - 13º Andar, Centro - Rio de Janeiro/RJ. Data de
abertura do envelope "Proposta de Preço", Itens 01 a 24 - às
10h00min, do dia 09/07/2013. Data de abertura do envelope "Do-
cumentação", Itens 01 a 12 - às 10h00min, do dia 16/07/2013 e dos
Itens 13 a 24 - às 10h00min, do dia 17/07/2013, no seguinte en-
dereço: Av. Rio Branco, 174 - Subsolo - Centro - Rio de Janeiro/RJ.
Retirada do Edital: gratuitamente, no endereço eletrônico da CAIXA
- www.caixa.gov.br, acessar o menu Destaques, selecionar o item
Compras CAIXA, clicar em Licitações Instauradas, em seguida, se-
lecionar Rio de Janeiro, posteriormente, selecionar a Concorrência
desejada, por fim, clicar em DOWNLOAD. Contato: gilogrj18@cai-
x a . g o v. b r.

CONCORRÊNCIA Nº 2544/2013

OBJETO: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na Categoria Casa
Lotérica (CL), incluindo a prestação de serviços à comunidade como
correspondente bancário da CAIXA, no âmbito da Superintendência
Regional Rio de Janeiro Centro Leste Fluminense e da Superin-
tendência Regional Rio de Janeiro Sul Fluminense. Recebimento dos
envelopes de "Proposta de Preço" e de "Documentação": até as
16h00min, do dia 03/07/2013, na Gerência de Filial Logística - GI-
LOG/RJ, na Avenida Rio Branco, 174 - 13º Andar, Centro - Rio de
Janeiro/RJ. Data de abertura do envelope "Proposta de Preço", Itens
01 a 21 - às 10h00min, do dia 10/07/2013. Data de abertura do
envelope "Documentação", Itens 01 a 10 - às 10h00min, do dia
19/07/2013 e dos Itens 11 a 21 - às 10h00min, do dia 22/07/2013, no
seguinte endereço: Av. Rio Branco, 174 - Subsolo - Centro - Rio de
Janeiro/RJ. Retirada do Edital: gratuitamente, no endereço eletrônico
da CAIXA - www.caixa.gov.br, acessar o menu Destaques, selecionar
o item Compras CAIXA, clicar em Licitações Instauradas, em se-
guida, selecionar Rio de Janeiro, posteriormente, selecionar a Con-
corrência desejada, por fim, clicar em DOWNLOAD. Contato: gi-
l o g r j 1 8 @ c a i x a . g o v. b r.

CONCORRÊNCIA Nº 2550/2013

OBJETO: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na Categoria Casa
Lotérica (CL), incluindo a prestação de serviços à comunidade como
correspondente bancário da CAIXA, no âmbito da Superintendência
Regional Rio de Janeiro Oeste. Recebimento dos envelopes de "Pro-
posta de Preço" e de "Documentação": até as 16h00min, do dia
03/07/2013, na Gerência de Filial Logística - GILOG/RJ, na Avenida
Rio Branco, 174 - 13º Andar, Centro - Rio de Janeiro/RJ. Data de
abertura do envelope "Proposta de Preço", Itens 01 a 25 - às
10h00min, do dia 11/07/2013. Data de abertura do envelope "Do-
cumentação", Itens 01 a 10 - às 10h00min, do dia 23/07/2013 e dos
Itens 11 a 25 - às 10h00min, do dia 24/07/2013, no seguinte en-
dereço: Av. Rio Branco, 174 - Subsolo - Centro - Rio de Janeiro/RJ.
Retirada do Edital: gratuitamente, no endereço eletrônico da CAIXA
- www.caixa.gov.br, acessar o menu Destaques, selecionar o item
Compras CAIXA, clicar em Licitações Instauradas, em seguida, se-
lecionar Rio de Janeiro, posteriormente, selecionar a Concorrência
desejada, por fim, clicar em DOWNLOAD. Contato: gilogrj18@cai-
x a . g o v. b r.

CONCORRÊNCIA Nº 2551/2013

OBJETO: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na Categoria Casa
Lotérica (CL), incluindo a prestação de serviços à comunidade como
correspondente bancário da CAIXA, no âmbito da Superintendência
Regional Rio de Janeiro Oeste. Recebimento dos envelopes de "Pro-
posta de Preço" e de "Documentação": até as 16h00min, do dia
03/07/2013, na Gerência de Filial Logística - GILOG/RJ, na Avenida
Rio Branco, 174 - 13º Andar, Centro - Rio de Janeiro/RJ. Data de
abertura do envelope "Proposta de Preço", Itens 01 a 25 - às
10h00min, do dia 12/07/2013. Data de abertura do envelope "Do-
cumentação", Itens 01 a 12 - às 10h00min, do dia 29/07/2013 e dos
Itens 13 a 25 - às 10h00min, do dia 30/07/2013, no seguinte en-
dereço: Av. Rio Branco, 174 - Subsolo - Centro - Rio de Janeiro/RJ.

Retirada do Edital: gratuitamente, no endereço eletrônico da CAIXA
- www.caixa.gov.br, acessar o menu Destaques, selecionar o item
Compras CAIXA, clicar em Licitações Instauradas, em seguida, se-
lecionar Rio de Janeiro, posteriormente, selecionar a Concorrência
desejada, por fim, clicar em DOWNLOAD. Contato: gilogrj18@cai-
x a . g o v. b r.

CONCORRÊNCIA Nº 2552/2013

OBJETO: Seleção de pessoas físicas ou jurídicas para comercializar,
por meio do regime de permissão, as loterias administradas pela
CAIXA, pelo prazo de 120 (cento e vinte) meses, na Categoria Casa
Lotérica (CL), incluindo a prestação de serviços à comunidade como
correspondente bancário da CAIXA, no âmbito da Superintendência
Regional Rio de Janeiro Oeste. Recebimento dos envelopes de "Pro-
posta de Preço" e de "Documentação": até as 16h00min, do dia
03/07/2013, na Gerência de Filial Logística - GILOG/RJ, na Avenida
Rio Branco, 174 - 13º Andar, Centro - Rio de Janeiro/RJ. Data de
abertura do envelope "Proposta de Preço", Itens 01 a 27 - às
10h00min, do dia 15/07/2013. Data de abertura do envelope "Do-
cumentação", Itens 01 a 13 - às 10h00min, do dia 31/07/2013 e dos
Itens 14 a 27 - às 10h00min, do dia 01/08/2013, no seguinte en-
dereço: Av. Rio Branco, 174 - Subsolo - Centro - Rio de Janeiro/RJ.
Retirada do Edital: gratuitamente, no endereço eletrônico da CAIXA
- www.caixa.gov.br, acessar o menu Destaques, selecionar o item
Compras CAIXA, clicar em Licitações Instauradas, em seguida, se-
lecionar Rio de Janeiro, posteriormente, selecionar a Concorrência
desejada, por fim, clicar em DOWNLOAD. Contato: gilogrj18@cai-
x a . g o v. b r.

MARCO ANTONIO CORRÊA DA SILVA
Presidente da CPL

PREGÃO ELETRÕNICO Nº 39/7074-2013

Este pregão será realizado por meio de sistema eletrônico, pela in-
ternet. Objeto: Registro de Preços para contratação de empresa para
prestação de serviços de avaliação de Potencial com foco em Pro-
cesso de Seleção interno para grupos de empregados CAIXA, tudo
em conformidade com as disposições do Edital e de seus Anexos, que
o integram e complementam, no endereço eletrônico: www.cai-
xa.gov.br, no menu principal, na aba VOCÊ, em Destaques, sele-
cionar o item Compras CAIXA, na janela seguinte, no quadro Com-
pras da CAIXA, selecionar a opção Pregão Eletrônico: Editais, em
Abrangência, selecionar a opção Rio de Janeiro. Data de creden-
ciamento para o pregão: até às 23:59hs do dia 13/06/2013. Data e
horário de recebimento das propostas: até às 08:00hs do dia
14/06/2013. Data e horário do recebimento dos lances: das 10:30hs às
11:00hs do dia 14/06/2013. Contato: email gilogrj18@caixa.gov.br.

RENATA DOS ANJOS MARINS
Pregoeira

AVISO DE PENALIDADE

A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, por sua Gerência de
Filial Logística no Rio de Janeiro/RJ comunica a rescisão contratual
com aplicação da sanção de suspensão temporária de participação em
licitação e impedimento de contratar com a CAIXA, pelo prazo de 2
(dois) anos, à POTTER ADVOGADOS ASSOCIADOS, CNPJ
03.146.640/0001-00, em referência ao contrato de nº 4423/2010, pro-
cesso 7031.01.2571.25/2010. Desta decisão cabe recurso nos termos
do art. 109, inciso I, alínea "f", da Lei 8.666/93, a ser apresentado na
Gerência de Filial Logística - Rio de Janeiro/RJ, nos dias de ex-
pediente bancário, entre 09 e 17 horas, local e período nos quais é
franqueada vista dos autos.

VALERIA PAUMGARTTEN
Coordenadora GILOG/RJ

Gestão Formal de Contratos

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA SALVADOR - BA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Objeto: registro de preços para fornecimento de placas de forro para
Unidades da CAIXA em SE e AL; Contratada: Super Nova Comércio
e Serviços Ltda.; Valor global: R$ 3.779.000,00; Enquadramento le-
gal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrônico 043/7075-
2013; Item orçamentário: 5303-54; Prazo de vigência: doze meses a
contar da publicação no D.O.U. MARIÂNGELA ALMEIDA DE
SOUZA SANTANA, Coordenadora.

OF: 4823.070.2012.08: Objeto: RP para Aquisição de quiosques du-
plos de auto atendimento para o Estado da Bahia; Contratada:
ADMCS COM. E SERV. LTDA.; Valor: R$ 168.538,46; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 070/7075-2012;
Item orçamentário: 6103-01; Assinatura: 15/04/2013. MARIÂNGE-
LA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

Objeto: prestação de serviços de manutenção de CFTV em Unidades
da CAIXA vinculadas à SR Sul da Bahia e Sudoeste da Bahia;
Contratada: Assistec Tecnologia Comércio e Eletrônica Ltda.; Valor
global: R$ 202.449,36; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005;
Modalidade: Pregão Eletrônico 016/7075-2013; Item orçamentário:
5303-33; Prazo de vigência: 12 meses a contar de 01/07/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

Objeto: prestação de serviços de manutenção predial em Unidades da
CAIXA vinculadas à SR Sul da Bahia, Sudoeste da Bahia, Oeste da
Bahia e Salvador; Contratada: Engeforma Engenharia, Indústria e
Comércio Ltda.; Valor global: R$ 4.437.999,96; Enquadramento le-
gal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: Pregão Eletrônico 166/7075-
2012; Item orçamentário: 5303-02; Prazo de vigência: 12 meses a
contar de 01/06/2013. MARIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA
SANTANA, Coordenadora.

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação com base no Art.
17, Par. 2º, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7075.01.5831/2012. OB-
JETO: Contrato de cessão de imóvel de uso destinado à instalação da
Ag. Poço Verde/SE, localizada à Avenida Capitão José Narciso,
CEP:49.490-000, Poço Verde/SE ÁREA CEDIDA: 294,80 m².; INÍ-
CIO DO CONTRATO 03/01/2013; VALOR DO ALUGUEL MEN-
SAL: Cessão s/ ônus. CEDENTE: Município de Poço Verde/SE.
GERENTE DE FILIAL: Yrlayde Silva dos Santos Aelo. DATA DA
ASSINATURA: 03/01/2013. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imó-
veis para Uso.

FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação com base no Art.
17, Par. 2º, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7075.01.2473/2013. OB-
JETO: Termo de Cessão de uso de área de imóvel destinado à ins-
talação do PAE Tanque D'Arca na rua São Sebastião n°24 Centro
Tanque D'Arca/AL CEP 57.635-000 ÁREA CEDIDA: 3,00m² ; VI-
GÊNCIA: 60 meses; INÍCIO DO CONTRATO 29/05/2013;. VALOR:
Cessão s/ ônus. CEDENTE: Município de Tanque D'Arca. GERENTE
DE FILIAL: Yrlayde Silva dos Santos Aelo. DATA DA ASSINA-
TURA: 29/05/2013. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para
Uso.

FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de Licitação com base no Art.
17, Par. 2º, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7075.01.2481/2013. OB-
JETO: Termo de Cessão de uso de área de imóvel destinado à ins-
talação do PAE Prefeitura Estância na Praça Barão do Rio Branco 76
Centro Estância/SE CEP 49.200-00 ÁREA CEDIDA: 3,00m² ; VI-
GÊNCIA: 60 meses; INÍCIO DO CONTRATO 29/05/2013;. VALOR:
Cessão s/ ônus. CEDENTE: Município de Estância. GERENTE DE
FILIAL: Yrlayde Silva dos Santos Aelo. DATA DA ASSINATURA:
29/05/2013. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

EXTRATOS DE ORDENS DE FORNECIMENTO

O.F. 5296.053.7075.125. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 6.047,60; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 30/04/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.126. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 35.240,00; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 03/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.138. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 10.107,40; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 22/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

OF 0725.081.7075.2. Objeto: RP para fornecimento de suportes para
TV - teto, parede e pedestal (item II), para as unidades da CAIXA no
âmbito da GILOG/SA (estados de Alagoas, Bahia e Sergipe); Con-
tratada: DANIELA TULER SANTOS DE OLIVEIRA ME; Valor: R$
155,82; Enquadramento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE
081/7075-2012; Item orçamentário: 3102-01; Assinatura: 23/05/2013.
MARIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenado-
ra.

O.F. 5296.053.7075.127. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 3.979,20; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.128. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 23.098,70; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.
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O.F. 5296.053.7075.129. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 2.247,70; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.130. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 20.090,90; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.131. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 15.0 48,10; Enqua-
dramento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.132. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 2.014,80; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.133. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 1.226,40; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.134. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 466,70; Enquadramento
legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012; Item or-
çamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MARIÂN-
GELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.135. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 466,70; Enquadramento
legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012; Item or-
çamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MARIÂN-
GELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.136. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 433,70.; Enquadramen-
to legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012; Item
orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MARIÂN-
GELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

O.F. 5296.053.7075.137. Objeto: Fornecimento de Cadeiras, poltronas
e longarinas (Mobiliário Padrão) para as Unidades da CAIXA nos
Estados da Bahia, Sergipe e Alagoas; Contratada: TECNOLINEA
INJETADOS PLÁSTICOS LTDA.; Valor: R$ 1.301,10.; Enquadra-
mento legal: Decreto 5.450/2005; Modalidade: PE 053/7075-2012;
Item orçamentário: 3102-01 e 5703-10; Assinatura: 21/05/2013. MA-
RIÂNGELA ALMEIDA DE SOUZA SANTANA, Coordenadora.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo 7075.01.2078.1/2011; Contratada: BSF Locação de Máqui-
nas e Serviços Ltda.; Objeto: Contratação de empresa especializada
para a locação de máquinas copiadoras digitais novas, para forne-
cimento de reproduções preto e branco, às Unidades da Caixa no
Estado de Sergipe; Aditivo: Sétimo Termo de Aditamento para su-
pressão de serviços; Enquadramento Legal: Art. 65, § 1º, da Lei nº.
8.666/93; Item Orçamentário: 5704-02 - Aluguel de Equipamentos;
Valor Global: R$ 73.026,09 (setenta e três mil vinte e seis reais e
nove centavos); Data de Assinatura: 30.04.2013.

AVISOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 7075.01.0117/2010. OBJETO: Prorrogação do Termo de
Cessão de Uso do imóvel onde se encontra instalada a UTA Teotônio
Vilela/AL, localizada na Rua Pedro Cavalcante, nº. 165, Centro -
Teotônio Vilela/AL. PRAZO DO CONTRATO: 06 meses. FUNDA-
MENTO LEGAL: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
II, da Lei nº. 8.666/93. NATUREZA: Contrato gratuito. AUTORI-
ZAÇÃO: Yrlayde Silva dos Santos Aelo. CEDENTE: Prefeitura Mu-
nicipal de Teotônio Vilela. DATA DA ASSINATURA: 06/05/2013.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 5118.0048/98. OBJETO: Alteração
de dados bancários do Contrato de Locação do imóvel onde se en-
contra instalada a Agência Ibicaraí/BA. PRAZO DO CONTRATO: 60
meses. VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 2.731,38 (dois mil
setecentos e trinta e um reais e trinta e oito centavos). LOCADOR:
Paulo José Martins Vieira; Ângela Maria Martins Vieira; Espólio de
Elza Martins Vieira; Consenso Gestão de Negócios e Bonança Lo-
cação de Imóveis Ltda. GERENTE DE FILIAL: Yrlayde Silva dos
Santos Aelo. DATA DA ASSINATURA: 30/04/2013. RUBRICA:
5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 5118.0718/97. OBJETO: Alteração
de dados bancários do Contrato de Locação do imóvel onde se en-
contra instalada a Agência Ipiaú/BA. PRAZO DO CONTRATO: 60
meses. VALOR MENSAL DO ALUGUEL: R$ 6.309,08 (seis mil
trezentos e nove reais e oito centavos). LOCADOR: Paulo José Mar-
tins Vieira; Ângela Maria Martins Vieira; Espólio de Elza Martins
Vieira; Consenso Gestão de Negócios e Bonança Locação de Imóveis
Ltda. GERENTE DE FILIAL: Yrlayde Silva dos Santos Aelo. DATA
DA ASSINATURA: 30/04/2013. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de
Imóveis para Uso.

YRLAYDE SILVA DOS SANTOS AELO
Gerente de Filial

GERÊNCIA DE FILIAL LOGÍSTICA SÃO PAULO - SP

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7062.02.096.0/2013. OBJETO: Ter-
mo de Ajuste de Cessão de Uso de Área de Imóvel destinado à
instalação do novo PAE QUIOSQUE MIX AUTO POSTO, na Rua
Serra de Jairé, 26 - Quarta Parada - São Paulo/SP - CEP: 03175-010.
VIGÊNCIA: 29/05/2013 a 28/05/2018. VALOR MENSAL DO ALU-
GUEL: R$ 3.000,00. LOCADORA: MIX AUTO POSTO LTDA EPP.
GERENTE DE FILIAL: CÉSAR LUIZ PUCINELLI. RUBRICA:
5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7062.02.097.0/2013. OBJETO: Ter-
mo de Ajuste de Cessão de Uso de Área de Imóvel destinado à
instalação do novo PAE QUIOSQUE SAPOPEMBA, na Avenida
Sapopemba, 1790 - Vila Prudente - São Paulo/SP - CEP: 03345-001.
VIGÊNCIA: 29/05/2013 a 28/05/2018. VALOR MENSAL DO ALU-
GUEL: R$ 3.000,00. LOCADORA: P-50 ESTAÇÃO DE SERVIÇOS
AUTOMOTIVOS LTDA. GERENTE DE FILIAL: CÉSAR LUIZ
PUCINELLI. RUBRICA: 5704-1 - Aluguel de Imóveis para Uso.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação com base no Art. 24, Inciso
X, da Lei 8.666/93. PROCESSO: 7062.02.100.0/2013 OBJETO: Ces-
são de espaço sem ônus, destinado à instalação do PAE TENDA, em
área do imóvel situado à Rua Álvares Penteado, 61 - Centro - São
Paulo/SP. INÍCIO DO CONTRATO: 28/05/2013 por 60 meses. CE-
DENTE: Construtora Tenda S.A. GERENTE DE FILIAL: Cesar Luiz
Pucinelli. DATA DA ASSINATURA: 17/05/2013. RUBRICA: 5704-
01 - Aluguel de Imóveis para Uso

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo: 273; Objeto: Prorrogação contratual por mais 12 (doze)
meses; Contratada: LEKO SERVIÇOS DE ENGENHARIA AM-
BIENTAL, CIVIL E SEGURANÇA DO TRABALHO LTDA.; Vi-
gência: 02/05/2013 a 01/05/2014; Enquadramento Legal: Art. 57, inc.
II da Lei nº 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-06 - "Engenheiros".
DAT 01/05/13.

Processo: 298; Objeto: Prorrogação contratual por mais 12 (doze)
meses; Contratada: L & A ENGENHARIA LTDA.; Vigência:
02/05/2013 a 01/05/2014; Enquadramento Legal: Art. 57, inc. II da
Lei nº 8.666/93; Item Orçamentário: 5303-06 - "Engenheiros". DAT
30/04/13.

Processo 7075.01.3884.01/2012. CONTRATADA: VIPAC SEGU-
RANÇA E VIGILÂNCIA LTDA. OBJETO: Prestação de serviços de
vigilância ostensiva e serviços de segurança privada a pessoas, bem
como os serviços de atendimento de disparo de alarme contra intrusão
e serviços de abertura, fechamento e custódia de chaves no Estado da
Bahia, no âmbito da SR Salvador. ADITIVO: Terceiro Termo de
Aditamento para o acréscimo dos serviços, com novo valor global de
R$43.419.216,10 (quarenta e três milhões quatrocentos e dezenove
mil duzentos e dezesseis reais e dez centavos). ENQUADRAMENTO
LEGAL: Art. 65, § 1º, da Lei nº. 8.666/93 e na Cláusula Segunda do
contrato. DATA DE ASSINATURA: 24.05.2013.

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 37/7062-2013

A Caixa Econômica Federal informa que este Pregão será
realizado por meio de sistema eletrônico, pela internet. Objeto: Con-
tratação de microempresa ou empresa de pequeno porte para a pres-
tação de serviços de engenharia visando à impermeabilização de es-
tacionamento da Ag. Av. Ibirapuera/SP. Retificamos o subitem 8.5.4
do edital e as datas do aviso publicado em 16/05/2013 como segue:
Data de Credenciamento para o Pregão: até às 23:59 horas do dia
14/06/2013. Data e Horário do Recebimento das Propostas: até as
09:00 horas do dia 17/06/2013. Data e Horário do Recebimento dos

Lances: das 10:30 horas às 11:00 horas do dia 17/06/2013. Dis-
ponibilização do edital e informações no endereço web www.cai-
xa.gov.br, na aba Empresa, clicar em Destaque, selecionar Compras
da Caixa, no quadro Compras da CAIXA, escolher na opção Pregão
Eletrônico, Editais, abrangência São Paulo. Contato: e-mail gi-
l o g s p 1 8 @ c a i x a . g o v. b r.

RICARDO SILVA DE SOUZA
Pregoeiro

REPRESENTAÇÃO DE FILIAL DESENVOLVIMENTO
URBANO E RURAL DE JUAZEIRO DO NORTE - CE

EXTRATO DE CONTRATO

Extrato(s) de Contrato(s) de Repasse celebrado(s) entre a União Fe-
deral, por meio dos Gestores abaixo identificados, representada pela
Caixa Econômica Federal, CNPJ 00.360.305/0001-04 e o(s) seguin-
te(s) contratado(s): Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte/CE
MTUR/Juazeiro do Norte; CNPJ 07.974.082/0001-14; CTR 1002535-
31/2012/MTUR/CAIXA; Objeto: Construção de Praça na sede do
município de Juazeiro do Norte-CE. Programa: Infra-estrutura Tu-
rística; Valor: R$ 1.340.625,00; Dos recursos: R$ 1.287.000,00, cor-
rerão à conta da União no exercício de 2012, UG 540007, Gestão
00001, Programa de Trabalho 23695207610V00023, NE
2012NE800933 de 26/12/2012, e R$ 53.625,00 a contrapartida. Vi-
gência 28/02/2015 - Data e Assinaturas: 29/05/2013 Antônio Carlos
Franci e Raimundo Antônio de Macedo.

SUPERINTENDÊNCIA DE GRANDES EMPRESAS
DE PETRÓLEO, GÁS E INDÚSTRIA NAVAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: RE-
ED EXHIBITIONS ALCANTARA MACHADO LTDA; OBJETO:
Patrocínio da 7ª BRASIL OFFSHORE FEIRA E CONFERÊNCIA
INTERNACIONAL DA INDÚSTRIA DE PETRÓLEO E GÁS 2013;
Contratação Direta; com inexigibilidade de licitação, conforme art.
25, da Lei 8.666/93; VALOR: R$ 290.000,00 (duzentos e noventa mil
reais); AUTORIZAÇÃO: AP 2431/2013.

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL
DE SUPRIMENTO E INFRAESTRUTURA

AV I S O S

A Caixa Econômica Federal torna público que realizará no
mês de JULHO de 2013, por meio de suas Gerências de Filial, em
todos os Estados da Federação, licitação sob a modalidade de leilão
ou concorrência, para alienação de diversos bens móveis e imóveis de
sua propriedade. As condições para habilitação, preços, prazos e de-
mais disposições regulamentares, inclusive a relação dos bens a serem
alienados, constarão do respectivo Edital de Licitação, que, em re-
sumo, será publicado na imprensa regional e, de inteiro teor, afixado
nas Agências da Caixa envolvidas, onde os interessados poderão
obter os esclarecimentos que se fizerem necessários.

A Caixa Econômica Federal torna público que realizará no
mês de JULHO de 2013, por meio de suas Gerências de Filial, em
todos os Estados da Federação, licitação sob a modalidade de leilão
ou concorrência, para alienação de diversos imóveis de propriedade
da Empresa Gestora de Ativos - EMGEA. As condições para ha-
bilitação, preços, prazos e demais disposições regulamentares, in-
clusive a relação dos bens a serem alienados, constarão do respectivo
Edital de Licitação, que, em resumo, será publicado na imprensa
regional e, de inteiro teor, afixado nas Agências da Caixa envolvidas,
onde os interessados poderão obter os esclarecimentos que se fizerem
necessários. A Caixa Econômica Federal torna público que realizará
no mês de JULHO de 2013, por meio de suas Gerências de Filial, em
todos os Estados da Federação, licitação sob a modalidade de leilão
ou concorrência, para alienação de diversos imóveis de propriedade
da extinta Rede Ferroviária Federal S.A. - RFFSA. As condições para
habilitação, preços, prazos e demais disposições regulamentares, in-
clusive a relação dos bens a serem alienados, constarão do respectivo
Edital de Licitação, que, em resumo, será publicado na imprensa
regional e, de inteiro teor, afixado nas Agências da Caixa envolvidas,
onde os interessados poderão obter os esclarecimentos que se fizerem
necessários. A Caixa Econômica Federal torna público que realizará
no mês de JULHO de 2013, por meio de suas Gerências de Filial, em
todos os Estados da Federação, licitação pública

para alienação de jóias relativas a contratos de penhor ven-
cidos há mais de 30 (trinta) dias. As condições para habilitação,
preços, prazos e demais disposições regulamentares, inclusive a re-
lação dos lotes de jóias a serem alienados, constarão do respectivo
Edital de Licitação, que, em resumo, será publicado na imprensa
regional e, de inteiro teor, afixado nas Agências da Caixa envolvidas,
onde os interessados poderão obter os esclarecimentos que se fizerem
necessários.

Brasília, 31 de maio de 2013.
LUCAS JOSÉ PALOMERO

Superintendente Nacional



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 2013 65ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300065

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL ABC

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Con-
sórcio Intermunicipal Grande ABC; OBJETO: Patrocínio à Oficina
Técnica Desafios da Gestão de Riscos Urbanos no Grande ABC:
Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25
da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais); DA-
TA DE ASSINATURA: 27.05.2013; NÚMERO E DATA DO EM-
PENHO: O empenho é feito com a apresentação da fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL CENTRO GAÚCHO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: Câ-
mara de Dirigentes Lojistas de Santa Maria - CDL; OBJETO: Pa-
trocínio às Festividades Oficiais Alusivas ao Aniversário de Santa
Maria/RS; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta,
com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais), DATA DE
ASSINATURA: 19/05/2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO:
MEDIANTE PRESTAÇÃO DE CONTAS.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL CURITIBA
OESTE

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Pre-
feitura Municipal da Lapa. OBJETO: patrocínio para o evento "Ani-
versário Lapa 244 Anos". MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Con-
tratação direta, com inexigibilidade de licitação conforme art. 25 da
Lei 8.666/93; VALOR: R$ 20.000,00 (vinte mil reais); AUTORI-
ZAÇÃO: OF AP 3011/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL FLORIANÓPOLIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Fun-
dação de Estudos e Pesquisas Socioeconômicas - FEPESE; OBJETO:
Encontro Anual da Associação Mundial de Economia Política (WA-
PE); MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com ine-
xigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VA-
LOR: R$ 30.000,00 (trinta mil reais); DATA DE ASSINATURA:
20/05/2013; número e data do empenho: o empenho é feito com a
apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Fe-
deração das Câmaras de Dirigentes Lojistas de Santa Catarina; OB-
JETO: 45º Convenção Estadual do Comércio Lojista; MODALIDA-
DE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de li-
citação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 25.000,00
(vinte e cinco mil reais); DATA DE ASSINATURA: 20/05/2013;
NÚMERO E DATA DO EMPENHO: o empenho é feito com a
apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Ins-
tituto para o Desenvolvimento de Energias Alternativas na América
Latina; OBJETO: Seminário Energia + Limpa: Conhecimento, Sus-
tentabilidade e Integração; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Con-
tratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da
Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 30.000,00 (trinta mil reais); DATA DE
ASSINATURA: 08/05/2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: o
empenho é feito com a apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Ação
da Cidadania Contra a Fome a Miséria e Pela Vida; OBJETO: Se-
minário Nacional da Agroecologia e Produção Orgânica; MODA-
LIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade
de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$
30.000,00 (trinta mil reais); DATA DE ASSINATURA: 06/05/2013;
NÚMERO E DATA DO EMPENHO: o empenho é feito com a
apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Pre-
feitura Municipal de Biguaçu; OBJETO: Praça Cidadã 2013; MO-
DALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibi-
lidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$
20.000,00 (vinte mil reais); DATA DE ASSINATURA: 13/05/2013;
NÚMERO E DATA DO EMPENHO: o empenho é feito com a
apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Fun-
dação de Amparo à Pesquisa e Extensão Universitária; OBJETO:
Fórum Nacional dos Diretores de Departamento de Contabilidade e
Finanças Das Universidades Federais de Santa Catarina; MODA-
LIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade
de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$
1.500,00 (mil e quinhentos reais); DATA DE ASSINATURA:
20/05/2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: o empenho é feito
com a apresentação da fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL FORTALEZA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Arte Ação Produção e
Gestão Cultural S/C LTDA. OBJETO: Patrocínio para o projeto de
Exposição "Espaço Arte Ação - A Escultura de Vlavianos". Con-
tratação Direta: com inexigibilidade de licitação; conforme art. 25, da
lei 8.666/93; R$ 118.792,50 (cento e dezoito mil, setecentos e no-
venta e dois reais e cinqüenta centavos); data de assinatura:
20/05/2013; número e data do empenho: o empenho é feito com a
apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Ba-
nalíssima Arte Empreendimentos Culturais Ltda. OBJETO: Patrocínio
para o espetáculo Música - Show "Guilherme Arantes". Contratação
Direta: com inexigibilidade de licitação; conforme art. 25, da lei
8.666/93; R$ 75.560,00 (setenta e cinco mil, quinhentos e sessenta
reais); data de assinatura: 20/05/2013; número e data do empenho: o
empenho é feito com a apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Nova
Música Produções Artísticas - ME. OBJETO: Patrocínio para o es-
petáculo Música - Show "Maria Alcina - Asa Branca". Contratação
Direta: com inexigibilidade de licitação; conforme art. 25, da lei
8.666/93; R$ 99.950,00 (noventa e nove mil, novecentos e cinquenta
reais); data de assinatura: 28/05/2013; número e data do empenho: o
empenho é feito com a apresentação da fatura.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL IPIRANGA

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: INS-
TITUTO ATOS; OBJETO: Patrocínio ao evento "FESTA JUNINA
INSTITUTO ATOS"; Contratação direta com inexigibilidade de li-
citação, conforme Art. 25 da Lei 8.666/93; VALOR: R$6.000,00 (seis
mil reais); AUTORIZAÇÃO: OF AP 2313/2013.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA:
XMALTE Indústria e Comércio de Utilidades Domésticas Ltda EPP;
OBJETO: Patrocínio ao evento "103º Aniversário do Bairro do Sa-
popemba e 9º Cidadania em Ação"; Contratação direta com ine-
xigibilidade de licitação, conforme Art. 25 da Lei 8.666/93; VALOR:
R$15.000,00 (quinze mil reais); AUTORIZAÇÃO: OF AP
2709/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL MATO GROSSO

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: SIN-
DUSCON/MT: OBJETO: edificar 2013; Contratação direta, com ine-
xigibilidade de licitação, conforme art.25 da Lei no. 8.666/93; VA-
LOR: R$ 80.000,000 (Oitenta Mil Reais); DATA DE ASSINATURA:
23/04/2013. NÚMERO E DATA DO EMPENHO 2777/2013-MZ, de
20/05/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NOROESTE DO PARANÁ

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Pre-
feitura Municipal de Ourizona. OBJETO: patrocínio para o projeto "X
Festa do Milho de Ourizona". MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação direta, com inexigibilidade de licitação conforme art. 25
da Lei 8.666/93; VALOR: R$ 2.000,00 (dois mil reais); AUTO-
RIZAÇÃO: OF AP 2945/2013.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação, Comercial e Industrial de Campo Mourão. OBJETO: pa-
trocínio para o projeto "5ª Feira de Imóveis de Campo Mourão".
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexi-
gibilidade de licitação conforme art. 25 da Lei 8.666/93; VALOR: R$
12.000,00 (doze mil reais); AUTORIZAÇÃO: OF AP 3015/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NORTE E SUL DO CEARÁ

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contratante: caixa econômica federal; contratada: Associação de Cria-
dores de Caprinos e Ovinos da Bio-Região do Araripe - Accoa;
objeto: patrocínio ao evento "62ª exposição centro nordestina de ani-
mais e produtos derivados - expocrato 2013"; modalidade de lici-
tação: contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme
art. 25, da lei 8.666/93; valor: r$ 10.000 (dez mil reais); autorização:
ap 2233/2013.

Contratante: caixa econômica federal; contratada: joana darc comer-
cio e servico ltda me; objeto: patrocínio ao evento "6ª feira de imó-
veis do cariri"; modalidade de licitação: contratação direta, com ine-
xigibilidade de licitação, conforme art. 25, da lei 8.666/93; valor: r$
30.000 (trinta mil reais); autorização: ap 3013/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NORTE DO PARANÁ

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: PRE-
FEITURA MUNICIPAL DE CAMBÉ OBJETO: Patrocínio: 17ª SE-
MANA DA AGRICULTURA MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25
da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 5.000,00 (CINCO MIL REAIS);
AUTORIZAÇÃO: AP 2643/2013 DATA DE ASSINATURA:
16/05/2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: O empenho é feito
com a apresentação da fatura/recibo.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: SIN-
DICATO DOS CONTABILISTAS DE APUCARANA OBJETO: Pa-
trocínio: 23° SIMPÓSIO ESTADUAL DE CONTABILIDADE MO-
DALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibi-
lidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$
3.500,00 (TRÊS MIL E QUINHENTOS REAIS); AUTORIZAÇÃO:
AP 2641/2013 DATA DE ASSINATURA: 15/05/2013; NÚMERO E
DATA DO EMPENHO: O empenho é feito com a apresentação da
fatura/recibo.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal CONTRATADA: AS-
SOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE ARAPONGAS;
OBJETO: Patrocínio: FEIRA QUEIMA DE ESTOQUES; MODA-
LIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade
de licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$
15.000,00 (QUINZE MIL REAIS); AUTORIZAÇÃO: AP
2089/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE DE
SANTA CATARINA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Ju-
nior Chamber International - JCI São Bento do Sul/SC; OBJETO:
Patrocínio do 7º Concurso Municipal de Oratória nas Escolas, em São
Bento do Sul/SC; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação
direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 7.000,00 (Sete Mil Reais); AUTORIZAÇÃO:
AP 2799/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
OESTE DA BAHIA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: PRE-
FEITURA MUNICIPAL DE SÃO DESIDÉRIO; OBJETO: Patrocínio
ao projeto "SÃO JOÃO DO SITIO GRANDE 2013"; MODALI-
DADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de
licitação, conforme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$
10.000,00 (dez mil reais); AUTORIZAÇÃO: AP 2961/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL PARAÍBA

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contratante: CAIXA ECONOMICA FEDERAL; Contratado: Aliança
Comunicação e Cultura Ltda.; Objeto: São João de Campina Grande
- O Maior São João do Mundo, Campina Grande/PB; Modalidade de
Licitação: Contratação Direta, com Inexigibilidade de Licitação, con-
forme Art. 25 da Lei 8.666/93; Valor: R$ 400.000,00 (Quatrocentos
Mil Reais). Autorização: OF CAIXA AP 2831 /2013.

Contratante: CAIXA ECONOMICA FEDERAL; Contratado: WJ In-
dústria, Comércio e Serviços Ltda; Objeto: Feira da Casa Própria de
João Pessoa, João Pessoa/PB; Modalidade de Licitação: Contratação
Direta, com Inexigibilidade de Licitação, conforme Art. 25 da Lei
8.666/93; Valor: R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais). Autorização: OF
CAIXA AP 2571 /2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL PAULISTA

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: CAIXA Econômica Federal CONTRATADA: O
Instituto o Direito Por um Planeta Verde; OBJETO: Patrocínio ao 18º
Congresso Brasileiro de Direito Ambiental; MODALIDADE DE LI-
CITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, con-
forme art. 25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 80.000,00 (oitenta mil
reais); DATA DE ASSINATURA: 27/05/2013; NÚMERO E DATA
DO EMPENHO: O empenho é feito com a apresentação da fatura.

CONTRATANTE: CAIXA Econômica Federal CONTRATADA: O
Instituto o Direito Por um Planeta Verde; OBJETO: Patrocínio ao 8º
Congresso de Direito Ambiental dos Países de Língua Portuguesa e
Espanhola; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta,
com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 80.000,00 (oitenta mil reais); DATA DE AS-
SINATURA: 27/05/2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: O
empenho é feito com a apresentação da fatura.
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EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: CAIXA Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação Brasileira de Jurimetria - ABJ; OBJETO: Patrocínio ao "III
Seminário de Jurimetria"; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Con-
tratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da
Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos
reais); AUTORIZAÇÃO: AP 3027/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL PIAUÍ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA ELE-
TRICA LOCACOES E EVENTOS LTDA - ME; OBJETO: Patro-
cínio ao Evento Feira de Imóveis e Construção do Piauí - MORE
BEM - 2013; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta,
com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25 da Lei no.
8.666/93; VALOR: R$ 40.000,00 (quarenta mil reais); AUTORIZA-
ÇÃO: AP 2767/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
RIO DE JANEIRO CENTRO

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Modo
Operante Produções Culturais Ltda OBJETO: patrocínio para o pro-
jeto 50 anos de Beatles: Uma História de Cinema Modalidade de
Licitação: Contratação Direta com inexigibilidade de licitação, con-
forme art. 25, da Lei n.º 8.666/93. VALOR: R$ 63.450,00 (Sessenta e
três mil quatrocentos e cinquenta reais). Data da assinatura do con-
trato: 20 de maio de 2013. Número e data do empenho: pagamento
será realizado quando apresentada a fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: BUR-
BURINHO CULTURAL PRODUCOES ARTISTICAS LTDA. - ME.
OBJETO: Patrocínio ao projeto CHOROFUNK; LICITAÇÃO: Con-
tratação Direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25, da
Lei n.º 8.666/93; VALOR: R$ 69.175,00 (sessenta e nove mil, cento
e setenta e cinco reais) - Autorização: AP 2429/2013. Data da as-
sinatura do contrato: 20 de maio de 2013. Número e data do em-
penho: o pagamento será realizado quando apresentada a fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Ba-
nalíssima Arte empreendimentos Culturais Ltda. OBJETO: Patrocínio
ao projeto Hermeto Pascoal; LICITAÇÃO: Contratação Direta, com
inexigibilidade de licitação, conforme art. 25, da Lei n.º 8.666/93;
VALOR: R$ 83.520,00 (oitenta e três mil, quinhentos e vinte reais) -
Autorização: AP 1759/2013. Data da assinatura do contrato: 23 de

maio de 2013. Número e data do empenho: o pagamento será rea-
lizado quando apresentada a fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: LU-
DICO PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - EPP. OBJETO: Patro-
cínio ao projeto Caprichosa Voz Que Vem do Pensamento; LICI-
TAÇÃO: Contratação Direta, com inexigibilidade de licitação, con-
forme art. 25, da Lei n.º 8.666/93; VALOR: R$ 38.860,00 (trinta e
oito mil, oitocentos e sessenta reais) - Autorização: AP 2427/2013.
Data da assinatura do contrato: 23 de maio de 2013. Número e data
do empenho: o pagamento será realizado quando apresentada a fa-
tura.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação Histórica e Cultural Almirante Gastão Motta; OBJETO: Pa-
trocínio do IV Simpósio de Práticas de Gestão; Contratação Direta;
com inexigibilidade de licitação, conforme art. 25, da Lei 8.666/93;
VALOR: R$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais); AUTORIZAÇÃO: AP
2 8 11 / 2 0 1 3 .

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SALVADOR

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação de Dirigentes de Empresas do Mercado Imobiliário da Bahia
- ADEMI-BA; OBJETO: Patrocínio PRÊMIO ADEMI BAHIA 2013;
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, inexigibilida-
de de licitação, via Lei de Incentivo, conforme art. 25 da Lei
8.666/93; VALOR: R$10.000,00 (dez mil reais); DATA DA ASSI-
NATURA: 14.05.2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO:
2015/2013-MZ, 16/04/2013.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Anela
Negócios e Eventos Ltda; OBJETO: Patrocínio SOLENIDADE DE
ENTREGA DA COMENDA DA ORDEM DO MÉRITO JUDICIÁ-
RIO DO TRABALHO DA BAHIA - COMENDA COQUEIJO COS-
TA; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, inexigi-
bilidade de licitação, via Lei de Incentivo, conforme art. 25 da Lei
8.666/93; VALOR: R$59.000,00 (cinqüenta e nove mil reais); DATA
DA ASSINATURA: 06.05.2013; NÚMERO E DATA DO EMPE-
NHO: 1064/2013-MZ, 01/03/2013.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: De-
partamento da Bahia do Instituto de Arquitetos do Brasil; OBJETO:
Patrocínio ARQUIMEMÓRIA 4 - ENCONTRO INTERNACIONAL
SOBRE A PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO EDIFICADO; MO-
DALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, inexigibilidade de
licitação, via Lei de Incentivo, conforme art. 25 da Lei 8.666/93;
VALOR: R$90.000,00 (noventa mil reais); DATA DA ASSINATU-
RA: 25.04.2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 2936/2013-
MZ, 22/05/2013.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: De-
partamento Regional do Abrigo do Marinheiro em Salvador; OB-
JETO: Patrocínio XXXI CORRIDA RÚSTICA RIACHUELO; MO-
DALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação direta, inexigibilidade de
licitação, via Lei de Incentivo, conforme art. 25 da Lei 8.666/93;
VALOR: R$10.000,00 (dez mil reais); DATA DA ASSINATURA:
18.04.2013; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: 1544/2013-MZ,
22/03/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SÉ

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATANTE: CAIXA Econômica Federal; CONTRATADA: JU-
RUBEBA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA OBJETO: Patrocínio
do projeto "Caravana Cigana" MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação Direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art.
25, da Lei 8.666/93; VALOR: R$ 78.140,00(setenta e oito mil, cento
e quarenta reais); Data de assinatura: 20/05/2013; NÚMERO E DATA
DO EMPENHO: o empenho é feito com a apresentação da fatura.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: CAIXA Econômica Federal; CONTRATADA:
Split Filmes Produções Audiovisuais. OBJETO: Patrocínio do projeto
"Tournier em Movimento- a Expressão da Animação Uruguaia". MO-
DALIDADE DE LICITAÇÃO: Contratação Direta, com inexigibi-

lidade de licitação, conforme art. 25, da Lei 8.666/93;
R$130.716,66(cento e trinta mil, setecentos e dezesseis reais e ses-
senta e seis centavos); AUTORIZAÇÃO: AP 002827/2013.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL DE MINAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: Fun-
dação Sul Mineira de Ensino - Faculdade de Direito do Sul de Minas;
OBJETO: Patrocínio 15º Congresso Jurídico: Direito, Relações So-
ciais e Desenvolvimento; MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Con-
tratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art.25 da
Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 20.000,00 (vinte mil reais); DATA DE
ASSINATURA: 21.05.13; NÚMERO E DATA DO EMPENHO: O
empenho é feito com a apresentação da fatura.

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: As-
sociação Comercial, Industrial e Agropecuária de Jacutinga; OBJE-
TO: Patrocínio 36ª Fest Malhas; MODALIDADE DE LICITAÇÃO:
Contratação direta, com inexigibilidade de licitação, conforme art.25
da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 10.000,00 (dez mil reais); DATA
DE ASSINATURA: 28.05.13; NÚMERO E DATA DO EMPENHO:
O empenho é feito com a apresentação da fatura.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Caixa Econômica Federal; CONTRATADA: EM-
PRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA DE MINAS GERAIS -
EPAMIG; OBJETO: Patrocínio Expocafé 2013; MODALIDADE DE
LICITAÇÃO: Contratação direta, com inexigibilidade de licitação,
conforme art.25 da Lei no. 8.666/93; VALOR: R$ 10.000,00 (dez mil
reais); AUTORIZAÇÃO: AP 2971/2013.

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE SANEAMENTO E INFRAESTRUTURA

AVISO DE DIVULGAÇÃO DE TERMO DE HABILITAÇÃO

A Caixa Econômica Federal, com base no disposto no Art.9ºS, da Resolução do Conselho Monetário Nacional 2.827/01 e suas
alterações posteriores, resolve outorgar os TERMOS DE HABILITAÇÃO abaixo informados, visando a contratação das operações de crédito
a eles vinculadas na linha de financiamento de contrapartida - CPAC.

O prazo de validade dos referidos Termos de Habilitação é de 60 (sessenta) dias, a contar da data de sua emissão, para abertura do
processo de análise de endividamento na Secretaria do Tesouro Nacional (STN), conforme Resolução do Senado 43/01, sendo necessária a
apresentação da documentação de acordo com o disposto no Manual de Instrução de Pleitos (MIP) editado pela STN, observada a completa
instrução do pleito, em conformidade com a Resolução do Conselho Monetário Nacional 3.751/09.

A partir da publicação da Resolução do Conselho Monetário Nacional 4.098/12 os Termos de Habilitação passam a ser exclusivamente
um controle das operações apresentadas ao agente financeiro CAIXA ECONÔMICA FEDERAL.

As habilitações ora outorgadas não implicam aprovação dos créditos, permanecendo a contratação das operações, condicionadas à
conclusão favorável das análises técnicas e à obtenção de autorização da Secretaria do Tesouro Nacional quanto ao endividamento do
To m a d o r.

Nº Termo Hab. Proponente Valor (R$)
C1-000094/2013 Prefeitura Municipal de Belo Horizonte - MG 9 3 . 6 5 1 . 11 2 , 8 5
C4-000095/2013 Prefeitura Municipal de Belo Horizonte - MG 90.873.851,80

ADAILTON FERREIRA TRINDADE
Superintendente

CASA DA MOEDA DO BRASIL

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
CONVITE Nº 0082/12

A Casa da Moeda do Brasil - CMB comunica o ato de
homologação parcial do objeto do Convite nº 0082/12 - Aquisição de
Itens de Automação, adjudicando o item 26 à empresa LANTELE
COMERCIAL ELÉTRICA LTDA, CNPJ 01.377.071/0001-70. Os
itens de 01 a 25 foram Fracassados.

MÁRCIA COSTA MARTINS
p/Comissão Permanente de Licitações

AV I S O
PREGÃO ELETRÔNICO No- 21/2012

A Casa da Moeda do Brasil comunica que, o Registro de
Preço por Pregão Eletrônico n.º 0021/2012 - Aquisição de Produtos
Químicos, em decorrência de vícios encontrados no processo lici-
tatório, teve anulados os seguintes lotes: 1, 2 e 3; e homologados os
lotes: 4, 5, 6, 7 e 8, cujo objeto foi adjudicado às empresas: ITW
CHEMICAL PRODUCTS LTDA, CNPJ 03.102.205/0001-76, lotes:
4, 6, e 7, GREEN PROCESS PRODUTOS QUÍMICOS LTDA, CNPJ
02.438.569/0001-69, lote: 5 e CLARUS TECHNOLOGY DO BRA-
SIL LTDA, CNPJ 03.093.486/0001-48, lote: 8.

SÉRGIO EDUARDO DA SILVA QUEIROZ
Pregoeiro

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2013 - UASG 173030

Nº Processo: RJ-2013-4335.
PREGÃO SISPP Nº 11/2013 Contratante: COMISSAO DE VALO-
RES MOBILIARIOS -CNPJ Contratado: 09617025000103. Contra-
tado : RANAEL SERVICOS LTDA - ME -Objeto: Prestação de
serviços de garçom. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência:
27/05/2013 a 26/05/2014. Valor Total: R$57.999,84. Data de As-
sinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 173030-17202-2013NE800111

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 12/2013 - UASG 173030

Nº Processo: RJ-2013-4363 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação
de Empresa Especializada em Serviço de Mailing de Imprensa, com
Geração de Banco de Dados Atualizado em Tempo Real, com En-
dereços de Veículos de Comunicação e Jornalistas de Todo o Brasil.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às
13h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Sete de Setembro,111 - 28
Andar - Centro Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 11h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

EDUARDO ABI NADER SIMAO
Gerente de Licitações e Contratos

(SIDEC - 31/05/2013) 173030-17202-2013NE800111
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EMPRESA GESTORA DE ATIVOS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2013

A Autoridade Superior, designada pela Portarian¨ 67/2012 de
1¨/08/2012, e conforme o Decreto5450/2005, após análise do recurso,
torna público, o resultado do julgamento, adjudicando o objeto li-
citado à empresa União Serviços GeraisLtda-EPP, no valor global de
R$ 4.980.000,00.

DAMARES ALVES
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013)

IRB-BRASIL RESSEGUROS S/A

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Considerando as deliberações tomadas em Assembleia Geral
Extraordinária realizada na sede desta Sociedade em 30 de janeiro de
2013, no âmbito do Processo de Desestatização do IRB-Brasil Re,
ficam convocados os Senhores Acionistas do IRB-Brasil Resseguros
S.A. ("Companhia") a se reunirem em Assembleia Geral Extraor-
dinária, a se realizar no dia 07 de junho de 2013, às 15 horas e 30
minutos, na sede social da Companhia, na Avenida Marechal Câmara
no 171 - 9o andar, nesta cidade do Rio de Janeiro, RJ, a fim de
deliberarem acerca das seguintes matérias, em cumprimento ao dis-
posto nas Resoluções CND no 03, de 07 de abril de 2011 e no 03, de
16 de janeiro de 2013, e no Decreto s/no de 21 de fevereiro de 2013:
(i) aumento do capital social da Companhia, de R$1.350.000.000,00
(um bilhão, trezentos e cinquenta milhões de reais) para
R$1.453.080.000,00 (um bilhão, quatrocentos e cinquenta e três mi-
lhões e oitenta mil reais), mediante a emissão de 40.000 (quarenta
mil) novas ações ordinárias, e (ii) reforma e consolidação do Estatuto
Social da Companhia, para adequá-lo às modificações decorrentes das
deliberações tomadas na Assembleia Geral Extraordinária, realizada
em 30 de janeiro de 2013 e das deliberações a serem tomadas nesta
Assembleia Geral, conforme item "i" acima, bem como realizar os
demais ajustes decorrentes do processo de desestatização e relacio-
nados às melhores práticas de Governança Corporativa. Registre-se
que no âmbito do Processo de Desestatização, as ações emitidas
poderão ser subscritas, estritamente, pelos acionistas que integram o
quadro de composição acionária da Companhia na data de realização
da Assembleia convocada neste aviso, conforme inciso V do art. 4o

da Resolução CND no 03, de 2011, mediante o exercício dos res-
pectivos direitos de preferência na subscrição do aumento de capital
ora proposto, na forma assegurada pelo Art. 171 da Lei no 6.404, de
15 de dezembro de 1976, e, também consoante previsão do inciso V
do art. 4o da citada Resolução, com expressa renúncia total da União
ao exercício do seu direito de preferência na subscrição de ações. Os
acionistas presentes poderão manifestar o interesse na subscrição de
ações e em eventuais sobras por meio de documento apropriado a ser
distribuído no momento da Assembleia, e que, posteriormente, será
disponibilizado no site da Companhia: www.irb-brasilre.com.br. Nos
termos do Art. 171, § 4o, da Lei no 6.404, de 1976, os acionistas terão
o prazo de 30 (trinta) dias para exercer o direito de preferência, a
contar da data da publicação de Aviso de Acionistas com o de-
talhamento das deliberações tomadas na Assembleia Geral Extraor-
dinária ora convocada, por meio do registro no boletim de subscrição,
em que será informada a quantidade de ações a serem subscritas,
dentro da preferência assegurada pela Lei, e manifestado o interesse
de reservas de sobras, que serão obrigatoriamente rateadas, consoante
o disposto no § 8o do art. 171 da Lei no 6.404, de 1976, no prazo de
07 (sete) dias corridos a contar do primeiro dia útil seguinte ao final
do prazo acima estabelecido para o exercício do direito de pre-
ferência. O pagamento referente à integralização de todas as ações
subscritas pelo acionista deverá ser feito à vista em moeda corrente
nacional no prazo de até 03 (três) dias úteis a contar do término do
prazo para o exercício de subscrição das sobras. Uma vez aprovado o
aumento de capital ora mencionado, com a consequente subscrição e
integralização de todas as novas ações pelos acionistas, será con-
vocada uma Assembleia Geral Extraordinária para homologação do
aumento de capital. Informa-se, ainda, que: (i) o acionista pode ser
representado, na assembleia, por procurador constituído há menos de
01 (um) ano, que seja acionista, administrador da empresa ou ad-
vogado, e (ii) encontra-se à disposição dos acionistas na sala 812 do
Edifício-Sede da Companhia, durante o horário comercial, toda a
documentação pertinente às matérias que serão deliberadas na As-
sembleia Geral Extraordinária.

Rio de Janeiro, 28 de maio de 2013.
LEONARDO ANDRÉ PAIXÃO

Vice-Presidente do Conselho de Administração

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL
DO BRASIL

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS
1ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM CAMPO GRANDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 170109

Número do Contrato: 3/2011.
Nº Processo: 19713000014201186.
DISPENSA Nº 16/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -

CNPJ Contratado: 15413826000150. Contratado : EMPRESA ENER-
GETICA DE MATO GROSSO-DO SUL SA ENERSUL. Objeto:
Prorrogação do prazo de vigência contratual por mais doze meses.
Fundamento Legal: Art. 57, Inc. II, Lei 8666/93Vigência: 15/05/2013
a 14/05/2014. Valor Total: R$72.000,00. Data de Assinatura:
14/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 170109

Número do Contrato: 4/2011.
Nº Processo: 19713000014201186.
DISPENSA Nº 16/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -
CNPJ Contratado: 15413826000150. Contratado : EMPRESA ENER-
GETICA DE MATO GROSSO-DO SUL SA ENERSUL. Objeto:
Prorrogação do prazo de vigência contratual por mais doze meses.
Fundamento Legal: Art.57,Inc. II, Lei 8666/93. Vigência: 15/05/2013
a 14/05/2014. Valor Total: R$48.000,00. Data de Assinatura:
14/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 170109

Número do Contrato: 5/2011.
Nº Processo: 19713000014201186.
DISPENSA Nº 16/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZENDA -
CNPJ Contratado: 15413826000150. Contratado : EMPRESA ENER-
GETICA DE MATO GROSSO-DO SUL SA ENERSUL. Objeto:
Prorrogação do prazo de vigência contratual por mais doze meses.
Fundamento Legal: Art. 57, Inc II, Lei 8666/93.Vigência: 15/05/2013
a 14/05/2014. Valor Total: R$402.000,00. Data de Assinatura:
14/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

2ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM RIO BRANCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 170205

Número do Contrato: 15/2011.
Nº Processo: 11522000861201186.
PREGÃO SISPP Nº 8/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 12004773000125. Contratado : SENTHURY
SERVICOS LTDA - EPP -Objeto: Primeira prorrogação da vigência
do Contrato nº 15-2011, por meio de Termo Aditivo nº 01-2013,
celebrado com a Empresa Senthury Serviços Ltda, CNPJ
12.004.773/0001-25, cujo objeto é a contratação de pessoa juridica
para a prestação de serviços terceirizados de natureza continuada de
atendimento telefônico, de reprografia e de copeiragem. Fundamento
Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 57, Inciso II e IN 02/2008. Vigência:
01/05/2013 a 31/12/2014. Valor Total: R$144.636,60. Data de As-
sinatura: 19/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

3ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM FORTALEZA

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 2, DE 29 DE MAIO DE 2013

Intima o contribuinte que menciona para
regularizar sua situação cadastral ou con-
trapor as razões da representação que lhe
atribui a situação de inexistência de fato,
suspendendo, consequentemente, sua ins-
crição no CNPJ a partir da publicação desta
intimação, no Diário Oficial da União.

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL
DO BRASIL EM FORTALEZA-CE, no uso de suas atribuições re-
gimentais e legais, de acordo com o artigo 29, § 1º da Instrução
Normativa RFB nº 1.183, de 19 de agosto de 2011 (DOU de
22.8.2011), combinado com os artigos 224, III e 302, III, c/c o art.
303, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil,
aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012 (DOU de
17.5.2012), e tendo em vista o que consta dos autos dos Processos nºs
10380.723655/2013-17 e 10380.722183/2013-77, INTIMA o contri-
buinte SOPREV - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ODONTOLÓGI-
COS E PREVIDÊNCIA LTDA, inscrita no Cadastro Nacional Pessoa
Jurídica (CNPJ), sob o nº 07.932.868/0001-79, considerada como
pessoa jurídica "inexistentes de fato", nos termos do artigo 80, § 1º,
I da Lei nº 9.430, de 27 de dezembro de 1996 c/c o artigo 27, inciso
II, alíneas "a" e "b" da supracitada Instrução Normativa, para, no
prazo de 30 (trinta dias), contados a partir da publicação, no Diário
Oficial da União deste edital, conforme disposto no § 1º, art. 29 da
supracitada instrução normativa, a regularizar a sua situação, ou con-
trapor razões a representação constante do aludido processo, ao tempo
em que suspende a sua, respectiva, inscrição no CNPJ.

2.Caso o contribuinte não atenda a presente INTIMAÇÃO, a
sua inscrição no CNPJ será considerada inapta no período 01/01/2009
a 31/12/2011, considerados inidôneos todos os documentos (recibos e
notas fiscais) emitidos no citado período, bem como será baixada de
ofício por esta autoridade administrativa, por meio de Ato Decla-
ratório Executivo (ADE), publicado no Diário Oficial da União, nos
termos do disposto no §2º, do art. 29 da Instrução Normativa RFB nº
1.183, de 2011.

3.O supracitado processo se encontra à disposição do in-
teressado, ou de pessoa por ele legalmente autorizada, nos dias úteis,
no horário de 7:30 às 11:30 e de 13:30 às 17:30 horas, no SE-
FIS/GABINETE/DRF/FOR/CE, localizado na 1ª sobreloja do Edifício
do Ministério da Fazenda, situado à Rua Barão de Aracati, 909,
Aldeota, nesta Capital.

HELDER SILVA NOBRE

4ª REGIÃO FISCAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 170058

Número do Contrato: 6/2011.
Nº Processo: 10410000735201126.
PREGÃO SISPP Nº 3/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 16314791000164. Contratado : RAFER
TRANSPORTE RODOVIARIO DE -CARGAS LTDA. Objeto: Pres-
tação de serviços de transporte de cargas, materiais, equipamentos e
demais objetos de propriedade ou de interesse da SRFB na 4ªRF.
Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 27/04/2013 a 26/04/2014.
Valor Total: R$571.099,14. Data de Assinatura: 26/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
EM CAMPINA GRANDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 170338

Número do Contrato: 5/2008.
Nº Processo: 10425000358200861.
PREGÃO SISPP Nº 3/2008 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 06263849000134. Contratado : BRASIFORT
SERVICOS DE VIGILANCIA ETRANSPORTES DE VALOR. Ob-
jeto: O presente aditamento tem por objeto aQuinta repactuação do
contrato, para adequaçãodo preço contratual ao incremento no custo
damão de obra decorrente do reajuste salarial levado a efeito pela
convenção coletiva de trabalho 2013/2014 da respectiva categoria
profissional, da alteração do percentual de risco de vida para 30%
(trinta por cento), conforme Lei nº 12740, bem como do aumento da
tarifa do transporte público, de acordo com o Decreto nº 3.580,
de21/01/2013. Fundamento Legal: Lei n] 8.666/1993. Vigência:
31/05/2013 a 30/06/2013. Valor Total: R$20.022,92. Data de As-
sinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

6ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM BELO HORIZONTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 170089

Número do Contrato: 3/2012.
Nº Processo: 15504000298201204.
PREGÃO SISPP Nº 6/2012 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 10394080000160. Contratado : BH SER-
VICOS TERCEIRIZADOS LTDA - -ME. Objeto: Prorrogação do
prazo inicial do contrato de prestação de serviços contínuos de re-
cepção a partir do dia 01 de junho de 2013, por um período de
12(doze) meses para a Delegacia da Receita Federal em Belo Ho-
rizonte/MG, situada à rua Levindo Lopes, n. 357, bairro Funcionários,
Belo Horizonte/MG a serem prestados de forma indireta e contínua
de acordo com o previsto em contrato. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total:
R$456.553,80. Data de Assinatura: 17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 170089

Número do Contrato: 4/2012.
Nº Processo: 15504000062201260.
PREGÃO SISPP Nº 5/2012 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 12408674000109. Contratado : IDL - AD-
MINISTRACAO DE SERVICOS -LTDA - ME. Objeto: Prorrogação
do prazo inicial do contrato de prestação de serviços contínuos de
portaria a partir do dia 29 de maio de 2013 por um período de
12(doze) meses para a Delegacia da Receita Federal em Belo Ho-
rizonte/MG, situada à rua Levindo Lopes, n.357, bairro Funcionários,
Belo Horizonte/MG a serem prestados de forma indi reta e contínua
de acordo com o disposto em contrato. Fundamento Legal: Lei
8.666/93 . Vigência: 29/05/2013 a 28/05/2014. Valor Total:
R$364.898,52. Data de Assinatura: 24/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE800001
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EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 170089

Número do Contrato: 6/2011.
Nº Processo: 15504002518201145.
PREGÃO SISPP Nº 6/2011 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 03623340000167. Contratado : ATTO RE-
CURSOS HUMANOS LTDA - EPP -Objeto: Prorrogação do prazo
inicial do contrato de prestação de serviços contínuos de copeiragem
a partir do dia 16 de maio de 2013, por um período de 12(doze)
meses para a Delegacia da Receita Federal em Belo Horizonte, si-
tuada à rua Levindo Lopes, n. 357, bairro Funcionários, Belo Ho-
rizonte/MG a serem prestados de forma indireta e contínua de acordo
como o disposto no contrato. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 .
Vigência: 16/05/2013 a 15/05/2014. Valor Total: R$98.140,20. Data
de Assinatura: 15/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE800001

7ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM VOLTA REDONDA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2013 - UASG 170119

Nº Processo: 10073000062201263 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de pessoa jurídica especializada para a prestação de serviços
de elaboração de Projeto Básico Completo, com transferência dos
direitos patrimoniais a ele relativos, de Reparos e Adaptações no
imóvel ocupado pela DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO
BRASIL EM VOLTA REDONDA-RJ Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 16h00 . Endereço: Rua Dezesseis,
No. 73 - Vila Sta. Cecilia VOLTA REDONDA - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

NELSON DOS SANTOS ROCHA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
NO RIO DE JANEIRO I

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 76, DE 31 DE MAIO DE 2013

A Delegada Adjunta da Receita Federal do Brasil no Rio de
Janeiro I, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista que
o contribuinte TEFE-TEFE SERVIÇOS DE SAÚDE LTDA. - EPP,
CNPJ nº 05.168.525/0001-54, não foi encontrado em seu domicílio
fiscal, constante do Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ)
do Ministério da Fazenda, e que seus responsáveis conforme a Ato
Constitutivo arquivado em 19/04/2012, na Junta Comercial do Estado
do Rio de Janeiro - JUCERJA, sob o Nire 33206966510, não aten-
deram ao Termo de Início de Procedimento Fiscal expedido, vem pelo
presente Edital, com base no disposto no art. 23, § 1º, inciso III e §
2º, inciso IV do Decreto nº 70.235/72, cientificá-los do início do
procedimento de Fiscalização instaurado pelo MPF 0710800-2013-
00502-8 e intimá-los a comparecerem no prazo de 15 (quinze) dias,
contados do 15º (décimo quinto) dia da publicação deste Edital, na
Divisão de Fiscalização, situada na Avenida Presidente Antônio Car-
los, nº 375 - 2o andar, Sala 238 - porta 04 - Centro - Rio de Janeiro
- RJ, nos dias úteis, no horário das 10 às 16 horas, para promoverem
os atos a seguir discriminados: 1) Regularizar a situação cadastral da
PJ perante a RFB, no cadastro CNPJ; 2)Apresentar toda documen-
tação comprobatória dos lançamentos contábeis relativos ao ano-ca-
lendário de 2010, inclusive os livros comerciais e fiscais em que se
assente a respectiva escrituração das suas atividades.O não atendi-
mento ao presente Edital, no prazo estipulado acima, poderá ensejar
lançamento de ofício, nos termos da legislação tributária vigente.

FERNANDA FREIRE VIRGENS

8ª REGIÃO FISCAL
DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM OSASCO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 13/2013 - UASG 170146

Nº Processo: 16175000004201359.
PREGÃO SISPP Nº 3/2013 Contratante: MINISTERIO DA FAZEN-
DA -CNPJ Contratado: 04443202000169. Contratado : ESPACO &
ARTE ARQUITETURA E DESIGNLTDA - ME. Objeto: Contratação
de serviços de elaboração de projetos básico e executivo para ade-
quação das instalações da Agência da Receita Federal do Brasil em
Taboão da Serra (ARF/TSR) à legislação de acessibilidade vigente.
Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993 . Vigência: 03/06/2013 a
01/08/2013. Valor Total: R$16.500,00. Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

10ª REGIÃO FISCAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 170177

Número do Contrato: 8/2011.
Nº Processo: 11080001829201164.
PREGÃO SISPP Nº 13/2011 Contratante: MINISTERIO DA FA-
ZENDA -CNPJ Contratado: 07951388000155. Contratado : TAC
MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - -EPP. Objeto: Redução do
percentual incidente sobre a remuneração de cada empregado da Con-
tratada, que provisiona a ocorrência de Aviso-Prévio Trabalhado, a
partir de 11 de março de 2013, de 1,17% para 0,50%. Fundamento
Legal: Parágrafo Único do art. 61 da Lei nº 8.666/93. Vigência:
24/05/2013 a 10/11/2014. Valor Total: R$726.780,60. Data de As-
sinatura: 24/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 170010-00001-2013NE000001

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Número do Processo: 17944.000324/2013-13
Valor Total R$ 28.500,00 (vinte e oito mil e quinhentos reais)
Objeto: Contratação da empresa Amana KEY para prestação de ser-
viços na área de capacitação de recursos humanos no evento APG -
Programa de Gestão Avançada pelo preço de R$ 9.500,00, mediante
a participação de 3 servidores da STN.
CNPJ do contratado: 67129833/0001-28;
data do evento: 3/6/2013.
Amparo legal: art.25, II c/c art. 13,VI da Lei 8666/93;
Justificativa: Inviabilidade de Competição.

SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO
DE DADOS

REGIONAL RECIFE

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 1423/2013 - UASG 803040

Nº Processo: 19866000039201306 . Objeto: Credenciamento médico
para atendimento aos empregados do Serpro Recife. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Credenciamento decorrente de cha-
mamento público. Declaração de Inexigibilidade em 28/05/2013 .
ANA CERES ALVES TIMOTEO . Chefe de Setor . Ratificação em
29/05/2013 . TIAGO VIANA BASTOS . Chefe de Divisão . Valor
Global: R$ 100,00 . CNPJ CONTRATADA : 01.443.009/0001-30
CENTRO UR OLOGICO PERNAMBUCO LTDA - EPP.

(SIDEC - 31/05/2013) 803040-17205-2013NE800315

REGIONAL RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 590/2013 - UASG 803070

Nº Processo: 12023000031201312 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação prestação serviços de tratamento químico da água de ar-
refecimento dos sistemas de climatização de ar. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 13h às
16h00 . Endereço: Rua Pacheco Leão, 1235 Fundos Jardim Botanico
Jardim Botânico - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 19/06/2013 às 10h00 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: Em atendimento ao Siscor de nº
007231/2013-GLENG

CARLOS ALBERTO FRANCISCO CHAVES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 803070-17205-2013NE800315

EXTRATO DE RESCISÃO

Processo no 59000.000052/2009-75. A União, pelo Ministério da In-
tegração Nacional, CNPJ no 03.353.358/0001-96, por intermédio de
seu Diretor do Departamento de Gestão Interna, PAULO SÉRGIO
BOMFIM, RESCINDE, a partir de 03 de junho de 2013, a pedido da
parte interessada, o Contrato de Trabalho no 14/2009, da contratada
LORENZA OPPA KILCA, CPF/MF no 818.940.660-49, aprovada em
Processo Seletivo Simplificado para prestação de serviços técnicos
especializados sob o código MI-IV-G-Brasília-DF. Fundamento Le-
gal: Lei nº 8.745, de 9 de dezembro de 1993. Data de assinatura:
27/05/2013.

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATO Nº 25/2009

Nº Processo: 59000000405200937. Contratante: MINISTERIO DA
INTEGRACAO NACIONAL-CNPJ Contratado: 03514011000188.
Contratado : VISA LOCADORA DE VEICULOS E -TRANSPOR-
TES LTDA. Objeto: Rescisão amigável do Contrato Administrativo
nº 25/2009-MI a contar da data de 31/05/2013, nos termos do inciso
II, do art. 79, da Lei nº 8.666/93. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93
e demais normativos correlatos. Data de Rescisão: 31/05/2013 .

(SICON - 31/05/2013) 530001-00001-2013NE800080

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS
VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº 59523.000101/2011-95 - ESPÉCIE: Contrato de De-
legação nº 0.027.00/2013 - CONTRATADA: DISTRITO DE IRRI-
GAÇÃO DO PERÍMETRO DE ESTREITO - DIPE. OBJETO: De-
legação pela Codevasf em favor do DELEGATÁRIO da execução da
guarda, administração, operação e manutenção da infraestrutura de
irrigação de uso comum do Perímetro de Irrigação de Estreito, lo-
calizado nos Municípios de Urandi e Sebastião Laranjeiras, no estado
da Bahia, de acordo com o Termo de Referência que é parte in-
tegrante deste Contrato. DO PRAZO: O presente Contrato terá prazo
de vigência de 12 (doze) meses, contado a partir da data de sua
assinatura, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos,
até o limite de 05 (cinco) anos. RECURSOS: Os recursos financeiros
necessários ao cumprimento do objeto do presente contrato serão
provenientes da arrecadação da parcela do K2 da tarifa d'água, das
receitas de serviços eventualmente prestados aos irrigantes pelo DE-
LEGATÁRIO e dos repasses efetuados pela Codevasf ao DELE-
GATÁRIO por meio de convênios específicos, para a execução de
atividades não delegadas. DATA: 28/05/2013.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 59510.002467/2012-29 - ESPÉCIE: Ratificar, nos
termos do artigo 26 da Lei nº 8.666/93 e com base no despacho da
Assessoria Jurídica, o ato do Comitê de Gestão Executiva da 1ª/SR,
que autorizou por meio da Resolução Regional, a contratação direta,
através de dispensa de licitação, da Empresa Brasil de Comunicação
- EBC, inscrita sob o CNPJ nº 09.168.704/0001-42, cujo objetivo é a
distribuição da publicidade legal nos jornais de grande circulação, no
âmbito da 1ª Superintendência Regional da Codevasf, no valor total
anul estimado de R$ 38.550,00 (trinta e oito mil, quinhentos e cin-
qüenta reais). Resolução nº 528/2013, de 28.05.2013. ELMO VAZ
BASTOS DE MATOS - Presidente da Codevasf. DATA:
28/05/2013

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
CONCORRÊNCIA Nº 22/2013

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo Nº 59530001270201234. , publicada no D.O.U de
22/03/2013 . Objeto: Execução dos serviços de assistência técnica e
extensão rural para os pequenos produtores dos Perímetros de Ir-
rigação Senador Nilo Coelho - Núcleos 1 a 11 - Maria Tereza e
Bebedouro, localizados no município de Petrolina, jurisdição da 3ª
Superintendência Regional da Codevasf, no Estado de Pernambuco.
Novo Edital: 03/06/2013 das 08h00 às 12h00 e d13h30 às 17h00 .
Endereço: Sgan Quadra 601 Conj i Ed.sede da Codevasf Asa Norte -
BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: 22/07/2013 às 15h00.

ELMO VAZ BASTOS DE MATOS
Presidente da Codevasf

(SIDEC - 31/05/2013) 195006-11201-2013NE500052

8ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 7/2013 - UASG 195015

A CODEVASF 8ª/SR comunica aos interessados que a em-
presa L C M DE FARIA JUNIOR EMPREENDIMENTOS COMER-
CIAIS - ME, CNPJ: 10.869.090/0001-05, sagrou-se vencedora do
certame, itens 01 a 04, no valor global de R$ 9.660,00.

JOÃO BATISTA MARTINS
Superintendente

SECRETARIA EXECUTIVA
DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 49/2013 UASG 530001

Nº Processo: 59000000337201392. PREGÃO SRP Nº 12/2013 Con-
tratante: MINISTERIO DA INTEGRACAO NACIONAL-CNPJ Con-
tratado: 09267699000125. Contratado : C & P SOLUCOES EM TE-
LEMARKETING -EIRELI - EPP. Objeto: Prestação de serviços de
secretariado, a serem prestados nas unidades do Ministério locali-
zadas em Brasília-DF, Belém-PA, Recife-PE, Rio de Janeiro-RJ e
Porto Alegre-RS. Fundamento Legal: Lei n8.666/93 e demais le-
gislações correlatas. Vigência: 28/05/2013 a 27/05/2014. Valor Total:
R$4.878.341,04. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 530001-00001-2013NE800080

Ministério da Integração Nacional
.



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 2013 69ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300069

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

4ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2013 - UASG 195003

Nº Processo: 59540000300201357 . Objeto: Execução de serviços de
locação de 01 retroescavadeira, perfazendo 540 horas, para apoio as
atividades de Operação e Manutenção da infraestrutura de uso comum
do Projeto Operação e Manutenção da Infraestrutura de uso comum
do Projeto de Irrigação Jacaré-Curituba, localizado nos municípios de
Canindé de São Francisco e Poço Redondo, no Estado de Sergipe.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h30 . Endereço: Rodovia Paulo Barreto de
Menezes 2.150 Jardins - ARACAJU - SE . Entrega das Propostas:
18/06/2013 às 10h00 . Informações Gerais: O Edital e seus elementos
constitutivos encontram-se à disposição dos interessados, a partir do
dia 31/05/2013, para consulta e retirada na Secretaria Regional de
Licitações da CODEVASF, localizada na Av. Beira Mar, 2.150, bairro
Jardins, na cidade de Aracaju, estado de Sergipe u retirados gra-
tuitamente do site da Codevasf ou do Comprasnet: www.code-
vasf.gov.br e www.comprasnet.gov.br.

PAULO CARVALHO VIANA
Superintendente Regional

(SIDEC - 31/05/2013) 195003-11201-2013NE000016

5ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE DOAÇÃO

ESPÉCIE: Termo de Doação de Bens e Compromisso nº
5.018.00/2013, que entre si celebram a Companhia de Desenvol-
vimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - Codevasf como
doadora e o Consórcio para o Desenvolvimento da Região do Ipa-
nema - CONDRI, como donatária. OBJETO: Doação de: 01 Ul-
trassom veterinário, tomb. n.º 204.958-0, avaliado em R$ 36.000,00;
01 Grade aradora controle remoto 14x24", tomb. n.º 204.960-7, ava-
liada em R$ 13.044,50; 01 Grade aradora controle remoto 14x24",
tomb. n.º 204.961-4, avaliada em r$ 13.044,50; 01 Grade aradora
controle remoto 14x24", tomb. n.º 204.962-1, avaliada em R$
13.044,50; 01 Grade aradora controle remoto 14x24", tomb n.º
204.963-8, avaliada em R$ 13.044,50; 01 Máquina de costura reta
industrial, tomb. nº 204.972-4, avaliada em R$ 1.096,00; 01 Máquina
de costura reta industrial, tomb. nº 204.973-1, avaliada em R$
1.096,00; 01 Máquina de costura reta industrial, tomb. nº 204.974-8,
avaliada em R$ 1.096,00; 01 Máquina de costura reta industrial,
tomb. nº 204.975-5, avaliada em R$ 1.096,00; 01 Máquina de costura
reta industrial, tomb. nº 204.975-5, avaliada em r$ 1.096,00; 01 má-
quina de costura overlock industrial, tomb. nº 204.977-9, avaliada em
R$ 1.240,00; 01 Máquina de costura overlock industrial, tomb. nº
204.978-6, avaliada em R$ 1.240,00; 01 Máquina de costura overlock
industrial, tomb.nº 204.979-3,avaliada em R$ 1.240,00; 01 Máquina
de costura overlock industrial, tomb. nº 204.980-3, avaliada em R$
1.240,00; 01 Máquina de bordado profissional, tomb. nº 204.982-7,
avaliada em R$2.974,50; 01 Máquina de bordado profissional, tomb.
nº 204.983-4, avaliada em R$ 2.974,50; 01 Máquina de bordado
profissional, tomb. nº 204.984-1, avaliada em R$ 2.974,50; 01 Má-
quina de bordado profissional, tomb. nº 204.985-8, avaliado em R$
2.974,50; 01 Ensiladeira de forragens acoplável tomb. nº 204.995-1,
avaliada em R$ 5.360,00; 01 Trator agrícola 75 cv, tomb. nº 205.002-
1, avaliado em R$ 75.000,00; 01 Trator agrícola 75 cv, tomb. nº
205.003-8, avaliado em R$ 75.000,00; 01 Trator agrícola 75 cv, tomb.
nº 205.004-5, avaliado em R$ 75.000,00; 01 Trator agrícola 75 cv,
tomb. nº 205.005-2, avaliado em R$ 75.000,00; 01 Carreta agrícola,
tomb. nº 205.032-0, avaliada em R$ 6.250,00; 01 Carreta agrícola,
tomb. nº 205.033-7, avaliada em R$ 6.250,00; 01 Carreta agrícola,
tomb. nº 205.034-4, avaliada em R$ 6.250,00; 01 Carreta agrícola,
tomb. nº 205.035-1, avaliado em R$ 6.250,00; 01 Carreta agrícola,
tomb. nº 205.039-9, avaliada em R$ 6.250,00; 01 Carreta agrícola,
tomb. nº 205.040-9, avaliada em R$ 6.250,00; 01 Carreta agrícola,
tomb. nº 205.041-6, , avaliado em r$ 6.250,00; 01 Debulhador de
cereais acoplável tomb. nº 205.080-1, no valor total de R$ 5.500,00;
01 Debulhador de cereais acoplável tomb. nº 205.081-8, no valor total
de R$ 5.500,00; 01 Debulhador de cereais acoplável , tomb. nº
205.082-5, , no valor total de R$ 5.500,00; 01 Debulhador de cereais
acoplável tomb. nº 205.083-2, no valor total de R$ 5.500,00; 01
Conjunto debulhador de cereais motor a diesel, tomb. nº 205.086-3,
no valor total de R$ 16.000,00 ; 01 Conjunto debulhador de cereais
motor a diesel, tomb. nº 205.087-0, no valor total de r$ 16.000,00; 01
Conjunto debulhador de cereais motor a diesel, tomb. nº 205.088-7,
no valor total de R$ 16.000,00; 01 Conjunto debulhador de cereais
motor a diesel, tomb. nº 205.089-4, no valor total de R$ 16.000,00;
01 Conjunto debulhador de cereais motor a diesel, tomb. nº 205.090-
4, no valor total de R$ 16.000,00; 01 Conjunto debulhador de cereais
motor a diesel, tomb.nº 205.091-1, no valor total de R$ 16.000,00; 01
Conjunto debulhador de cereais motor a diesel, tomb. nº 205.092-8,
no valor total de R$ 16.000,00; 01 Conjunto debulhador de cereais
motor a diesel, tomb. nº 205.093-5, no valor total de r$ 16.000,00; 01
Conjunto debulhador de cereais motor a diesel, tomb. nº 205.094-2,
no valor total de R$ 16.000,00; 01 Conjunto debulhador de cereais
motor a diesel, tomb. nº 205.095-9, valor total de R$ 16.000,00; 01
Conjunto ensiladeira/picadeira de forragens motor a diesel, tomb. nº
205.096-6, no valor total de R$ 9.978,90; 01 Conjunto ensiladei-
ra/picadeira de forragens motor a diesel, tomb. nº 205.097-3, no valor
total de R$ 9.978,90; 01 Conjunto ensiladeira/picadeira de forragens
motor a diesel, tomb. nº 205.098-0, no valor total de r$ 9.978,90; 01
Conjunto ensiladeira/picadeira de forragens motor a diesel, tomb. nº
205.099-7, no valor total de R$ 9.978,90; 01 Conjunto ensiladei-
ra/picadeira de forragens motor a diesel, tomb. nº 205.100-8, no valor

total de R$ 9.978,90 ; 01 Conjunto ensiladeira/picadeira de forragens
motor a diesel, tomb. nº 210.401-6, no valor total de R$ 9.978,90; 01
Conjunto ensiladeira/picadeira de forragens motor a diesel, tomb. nº
210.402-3, no valor total de r$ 9.978,90; 01 Conjunto ensiladei-
ra/picadeira de forragens motor a diesel, tomb. nº 210.403-0, no valor
total de R$ 9.978,90; 01 Conjunto ensiladeira/picadeira de forragens
motor a diesel, tomb. nº 210.404-7, no valor total de R$ 9.978,90; 01
Conjunto ensiladeira/picadeira de forragens motor a diesel, tomb. nº
210.405-4, no valor total de, R$ 9.978,90; 01 Eensiladeirada de for-
ragens acoplável , tomb. nº 210.450-4, , no valor total de R$
4.170,00; 01 Ensiladeirada de forragens acoplável , tomb. nº 210.451-
1, no valor total de r$ 4.170,00 ; 01 Ensiladeirada de forragens
acoplável , tomb. nº 210.452-8, , no valor total de R$ 4.170,00. Bens
avaliados em R$ 752.829,00 (setecentos e cinquenta e dois mil, e
oitocentos e vinte e nove reais). Data da Assinatura: 29/05/2013.
ASSINAM: pela Codevasf, Luiz Alberto Nogueira Moreira - Su-
perintendente Regional - 5ª SR e pela Donatária, José Gildo Ro-
drigues Silva - Diretor Presidente do CONDRI. Processo n.º
59550.000089/2013-53.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao Convênio nº 5.001.00/2012, firmado
entre a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco
e do Parnaíba - CODEVASF, CNPJ nº 00.399.857/0001-26 e o Mu-
nicípio de Minador do Negrão, CNPJ nº 12.237.038/0001-61. OB-
JETO: Prorrogação do prazo de vigência do Convênio original por 12
(doze) meses a contar de 19/04/01/2013. RATIFICAÇÃO Ficam ra-
tificadas todas as demais cláusulas do Convênio original que não
colidam com as deste instrumento. DATA DA ASSINATURA:
18/04//2013. ASSINAM: Luiz Alberto Nogueira Moreira, Superin-
tendente Regional da 5ª SR e pelo Município, Maria do Socorro
Cardoso Ferro- Prefeita. Processo nº 595050.001202/2011-56.

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS
CONTRA AS SECAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 19/2013 UASG 193002

Número do Contrato: 20/2008. Nº Processo: 59400000116200844.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1/2008 Contratante: DEPARTAMEN-
TO NACIONAL DE OBRAS -CONTRA AS SECAS. CNPJ Con-
tratado: 06082846000102. Contratado : VBA - TECNOLOGIA E
SERVICOS DE -ENGENHARIA S.A.. Objeto: Alterar a Cláusula
Sexta do Contrato nºDNOCS-20/2008, tendo em vista a readequação
daplanilha inicial do contrato, visando à continuidade dos serviços de
supervisão das obras,daaquisição e da montagem dos equipamentos
do Projeto de Irrigação Baixo Acaraú-2ª etapa. Em decorrência da
readequação da planilha contratual,o contrato DNOCS nº 20/2008,
sofrerá um acrescimo de R$ 123.909,75 (cento e vinte e três mil-
novecentos e nove reais e setenta e cinco centavos), o que equivale a
24,85%. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 03/06/2013 a
13/09/2013. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 193002-11203-2013NE800179

COORDENADORIA ESTADUAL NO CEARÁ

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

DNOCS-CEST-RN 04/2013 Espécie: Contrato de Cessão de Uso que
entre si celebram: Departamento Nacional de Obras Contra as Secas,
CGC nº 00.043.711/0001-43 e o Município de Santana do Matos -
RN, CGC nº 08.110.439/0001-89; Objeto: O DNOCS cede à Ces-
sionária, a titulo gratuito o equipamento de Dessalinização de água,
por Osmose Reversa, destinado ao uso público, tombado sob o nº
120.779, a ser instalado na localidade denominada de Residência, no
município de Santana do Matos-RN; Prazo: 05 9inco) anos, contados
a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União; Fun-
damento Legal: Lei nº 8.666/93, alterada pela Lei nº 8.883/94; Data
de Assinatura: 31/05/2013; Assinam: Pelo Cedente: José Eduardo
Alves Wanderley, Coordenador Estadual do DNOCS em Natal-RN,
Pela Prefeitura: Lardjane Ciriaco de Araújo Macedo - Prefeito Mu-
nicipal; Processo nº 59411.000040/2013-95.

EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO

Espécie: Termo de Compromisso nº 001/2013; Partes: Departamento
Nacional de Obras Contra as Secas-DNOCS e o Estado do Rio
Grande do Norte, por meio da Secretaria de Estado do Meio Am-
biente e dos Recursos Hídricos; Objetivo: Execução das obras re-
ferentes à construção da Barragem Oiticica, localizada no Rio Pi-
ranhas-Açu, no município de Jucurutu-RN, com capacidade de acu-
mulação de 556.258.050 m3, inundando uma área de 6.000 ha, no
valor total de R$ 311.000.000,00 (trezentos e onze milhões de reais)
; Vigência: : 720 (setecentos e vinte) dias), contados a partir da
publicação no Diário Oficial da União; Data da Assinatura:
01.04.2013; Fundamento Legal: Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93,
alterada pela Lei nº 8.883/94; Assinam: Rosalba Ciarlini Rosado -
Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Leonardo Nunes
Rego, Secretario do Estado do Meio Ambiente e dos Recursos Hí-
dricos e Emerson Fernandes Daniel Junior, Diretor Geral do
DNOCS.

COORDENADORIA ESTADUAL NO RIO GRANDE
DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 UASG 193004

Número do Contrato: 6/2012. Nº Processo: 59411000087201197.
PREGÃO SISPP Nº 1/2011 Contratante: DEPARTAMENTO NA-
CIONAL DE OBRAS -CONTRA AS SECAS. CNPJ Contratado:
12975719000127. Contratado : A3 SOLUCOES EM MAO DE
OBRA LTDA --ME. Objeto: Prorrogacao contratual por mais 12(do-
ze) meses para execucao dos servicos de limpeza ehigienizacao, com
fornecimento de materias de limpeza com locação de mão de obra
num total de13 (treze) auxiliares de servicos gerais. Fundamento
Legal: Lei 8666 . Vigência: 01/06/2013 a 01/06/2014. Valor Total:
R$272.628,72. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013)

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO
REGIONAL

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO EX OFÍCIO

Espécie: Aditamento "de ofício" Respaldo legal: Decreto nº 6.170 de
25/07/2007 e do Art. 30, inciso IV, da Portaria Interministerial nº 127,
de 29/05/2008. Objeto: prorrogação do prazo de vigência de con-
vênios firmados entre a União, por meio do Ministério da Integração
Nacional, CNPJ: 03.353.358/0001-96 e o Convenente a seguir re-
lacionado: Processo n°: 59200.000135/2009-16; Convênio n°
708999/2009; Convenente: Município de Cafelândia/PR, CNPJ:
78.121.878/0001-72; Prazo de vigência até: 27/12/2013; Assinatura:
26/12/2012.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA HÍDRICA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO Nº 01104/2010-MI;
Processo nº 59100.000116/2010-43. Convenentes: A União, pelo Mi-
nistério da Integração Nacional, CNPJ/MF nº 03.353.358/0001-96,
por meio da sua Secretaria de Infraestrutura Hídrica e o Governo do
Estado de Pernambuco, CNPJ/MF nº 10.571.982/0001-25. Objeto:
Enquadrar o empreendimento objeto da Portaria Nº 01104/2010, con-
forme as condições estabelecida nas Portarias Interministerial nºs
130/2013 e 192/2013, Francisco José Coelho Teixeira - Secretário de
Infraestrutura Hídrica, CPF nº 203.948.453-15.

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO Nº 0175/2011-MI;
Processo nº 59100.000442/2011-31. Convenentes: A União, pelo Mi-
nistério da Integração Nacional, CNPJ/MF nº 03.353.358/0001-96,
por meio da sua Secretaria de Infraestrutura Hídrica e o Governo do
Estado do Ceará, CNPJ/MF nº 07.954.480/0001-79. Objeto: Enqua-
drar o empreendimento objeto da Portaria Nº 0175/2011, conforme as
condições estabelecida nas Portarias Interministerial nºs 130/2013 e
192/2013, Francisco José Coelho Teixeira - Secretário de Infraes-
trutura Hídrica, CPF nº 203.948.453-15.

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO Nº 0190/2012-MI;
Processo nº 59100.000641/2012-21. Convenentes: A União, pelo Mi-
nistério da Integração Nacional, CNPJ/MF nº 03.353.358/0001-96,
por meio da sua Secretaria de Infraestrutura Hídrica e o Governo do
Estado de Alagoas, CNPJ/MF nº 12.200.176/0001-76. Objeto: En-
quadrar o empreendimento objeto da Portaria Nº 0190/2012, con-
forme as condições estabelecida nas Portarias Interministerial nºs
130/2013 e 141/2013, Francisco José Coelho Teixeira - Secretário de
Infraestrutura Hídrica, CPF nº 203.948.453-15.

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 0209/2012-MI;
Processo nº 59100.001116/2012-22. Convenentes: A União, pelo Mi-
nistério da Integração Nacional, CNPJ/MF nº 03.353.358/0001-96,
por meio da sua Secretaria de Infraestrutura Hídrica e o Governo do
Estado de Alagoas, CNPJ/MF nº 12.200.176/0001-76. Objeto: En-
quadrar o empreendimento objeto da Portaria Nº 0209/2012, con-
forme as condições estabelecida nas Portarias Interministerial nºs
130/2013 e 141/2013, Francisco José Coelho Teixeira - Secretário de
Infraestrutura Hídrica, CPF nº 203.948.453-15.

EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO Nº 0454/2010-MI;
Processo nº 59100.000165/2010-86. Convenentes: A União, pelo Mi-
nistério da Integração Nacional, CNPJ/MF nº 03.353.358/0001-96,
por meio da sua Secretaria de Infraestrutura Hídrica e o Governo do
Estado de Alagoas, CNPJ/MF nº 88.073.291/0001-99. Objeto: En-
quadrar o empreendimento objeto da Portaria Nº 0454/2010, con-
forme as condições estabelecida nas Portarias Interministerial nºs
130/2013 e 192/2013, Francisco José Coelho Teixeira - Secretário de
Infraestrutura Hídrica, CPF nº 203.948.453-15.

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO Nº 0117/2009-MI;
Processo nº 59100.000518/2009-12. Convenentes: A União, pelo Mi-
nistério da Integração Nacional, CNPJ/MF nº 03.353.358/0001-96,
por meio da sua Secretaria de Infraestrutura Hídrica e o Governo do
Estado de Pernambuco, CNPJ/MF nº 10.571.982/0001-25. Objeto:
Enquadrar o empreendimento objeto da Portaria Nº 0117/2009, con-
forme as condições estabelecida nas Portarias Interministerial nºs
130/2013 e 141/2013, Francisco José Coelho Teixeira - Secretário de
Infraestrutura Hídrica, CPF nº 203.948.453-15.
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SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA CIVIL

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00010/2012 ao Convênio Nº
00046/2007, subrogado pela UASG: 530001 - MIN - DEPARTA-
MENTO DE GESTãO INTERNA. Nº Processo:
59050001526200749. Convenentes: Concedente : MIN - DEPAR-
TAMENTO DE GESTãO INTERNA, Unidade Gestora: 530001, Ges-
tão: 00001. Convenente : JACOBINA PREFEITURA, CNPJ nº
14.197.586/0001-30. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do
convênio até 12/05/2013. Vigência: 11/12/2007 a 12/05/2013. Data de
Assinatura: 05/11/2012. Assina : Pelo MINISTERIO DA INTEGRA-
CAO NACIONAL - MIN.INTEGR.NACIONAL / HUMBERTO
VIANA- Secretário Nacional de Defesa Civil.

(SICONV - 31/05/2013)

1.10 - O Calendário Eleitoral está estabelecido no anexo I
deste Edital.

II - DA COMISSÃO ELEITORAL
2.1 - O processo eleitoral deflagrado pelo presente Edital

será coordenado por uma COMISSÃO ELEITORAL, nomeada por
meio de Portaria do Ministério da Justiça, composta por represen-
tantes titulares e suplentes:

I - da Coordenação Tripartite da Política Nacional de En-
frentamento ao Tráfico de Pessoas.

II - da Secretaria Geral da Presidência da República.
III - de organização da sociedade civil convidada a participar

deste processo eleitoral que não concorra e nem seja associada a uma
organização que concorrerá à seleção a que se refere este Edital.

2.2 - Compete à Comissão Eleitoral:
I - coordenar todas as atividades relativas ao processo elei-

toral disciplinado por este Edital;
II - analisar e decidir sobre o deferimento ou indeferimento

dos pedidos de inscrição no processo eleitoral, na forma deste Edi-
tal;

III - decidir os recursos e impugnações sobre qualquer as-
pecto do processo eleitoral;

IV - monitorar o processo virtual de eleição, na forma deste
Edital;

V - decidir sobre os casos omisso; e
VI - enviar para o Ministro de Estado da Justiça o resultado

da eleição para homologação.
III - DOS CRITÉRIOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PRO-

CESSO ELEITORAL
3.1- Poderão participar do processo eleitoral na qualidade de

E L E I TO R A S :
I - organizações da sociedade civil, instituições acadêmicas

e/ou representantes de comunidades científicas que atuem em qual-
quer área voltada à defesa e à promoção dos direitos humanos por, no
mínimo, três anos contados retroativamente da publicação deste Edi-
tal, comprovados por meio de relatórios de atividades.

3.2- Poderão participar do processo eleitoral como CAN-
D I D ATA S :

3.2.1- Organizações da sociedade civil que cumulativamen-
te:

I- estejam formalmente constituídas no Brasil, no mínimo, há
três anos contados retroativamente da data de publicação deste Edital;
e

II- possuam atuação específica no enfrentamento ao tráfico
de pessoas no Brasil, por no mínimo três anos, preferencialmente na
prevenção e/ou assistência às vítimas, comprovadas por meio de es-
tudos e pesquisas, relatórios de atendimento às vítimas, publicações,
premiações, ações com repercussão local, participação em instâncias
de âmbito nacional ou internacional.

3.2.2 - Instituições de pesquisa com especialistas no tema
que:

I- constem do diretório de instituições ou de grupos de pes-
quisa do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tec-
nológico - CNPQ e/ou possuam linha de pesquisa sobre tráfico de
pessoas há, no mínimo, três anos contatos retroativamente da pu-
blicação deste Edital; ou

II- possuam publicações científicas próprias periódicas sobre
o tema do tráfico de tessoas há, no mínimo, três anos contatos re-
troativamente da publicação deste Edital;

3.2.3 - Organizações não governamentais representantes de
Comitês Estaduais ou Distrital de Enfrentamento ao Tráfico de Pes-
soas que: não tenham fins lucrativos; sejam membros de Comitês de
abrangência Estadual ou Distrital, cujo estatuto, decreto/ato de criação
e/ou regimento interno tenha o tráfico de pessoas como objeto de
atuação; sejam formalmente indicadas pelo Comitê Estadual ou Dis-
trital de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas para representá-lo no
processo de seleção para o CONATRAP.

4 - DA VEDAÇÃO À PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO
E L E I TO R A L

4.1 - É vedada a participação no processo eleitoral de qual-
quer entidade que se enquadre em, ao menos, uma das situações a
seguir descritas:

I - integre, participe, seja membro ou subsidiária de or-
ganização nomeada para compor a Comissão Eleitoral a que se refere
esse Edital;

II - habilite-se para concorrer em mais de uma categoria de
vagas, conforme descrito no subitem 1.7 deste Edital;

III - tenha sede fora do território nacional;
IV - seja estatal ou esteja submetida a regime de direito

público, exceto conselhos profissionais e as entidades descritas no
subítem 3.2.2 deste Edital; ou

V - tenha finalidade lucrativa.
5 - DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO ELEITORAL
5.1 - A inscrição deverá ser efetuada pelo envio da do-

cumentação elencada no item 5.2 deste Edital, pelo Correios via
SEDEX.

5.1.1 - Na parte exterior do envelope deverá conter o número
deste Edital e a descrição: "Inscrição em Processo Eleitoral do CO-
NATRAP". A documentação deverá ser enviada para o seguinte en-
dereço:

Coordenação Nacional de Enfrentamento ao Tráfico de Pes-
soas:

Esplanada dos Ministérios - Bloco. T, Ministério da Justiça -
Anexo II - Sala 429.

CEP: 70064-900 - Brasília - DF.

5.2 - O pedido de inscrição no processo eleitoral para CAN-
DIDATAS e ELEITORAS deve ser acompanhado pelos seguintes
documentos:

I - formulário de inscrição, constante do anexo II deste
Edital, devidamente preenchido, sem rasuras, assinado pelo repre-
sentante legal da instituição ou por seu procurador formalmente ins-
tituído e com a indicação do representante que será habilitado para
receber a senha e efetuar a votação virtual (para todas as instituições
inscritas como CANDIDATAS ou ELEITORAS);

II - cópia do Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ)
(para todas as instituições inscritas como CANDIDATAS ou ELEI-
TO R A S ) ;

III - cópia da Ata de Eleição da Diretoria/Presidência/Co-
ordenação atual da instituição (para todas as instituições inscritas
como CANDIDATAS ou ELEITORAS);

IV - relatório de atividades acompanhado de seus docu-
mentos comprobatórios, conforme especificado neste Edital no su-
bitem 3.1 para ELEITORAS e no subitem 3.2 para CANDIDATAS;

V - em caso de instituições acadêmicas deverão ainda enviar
cópias de documentos que comprovem a data da inscrição em linhas
de pesquisas ou grupos de pesquisas que tenham o tráfico de pessoas
como área temática, preferencialmente aquelas inscritas nos diretórios
do CNPQ;

VI - em caso de instituições que concorrerão à vaga para
representantes de Comitês Estaduais ou Distrital deverão encaminhar
a seguinte documentação complementar:

a) ofício da Diretoria/Presidência/Coordenação do Comitê ou
ata de reunião, com as devidas assinaturas, indicando-a como sua
representante no processo de seleção para o CONATRAP;

b) cópia do estatuto ou decreto que indique a data de criação
do Comitê; e

c) atas das duas últimas reuniões ordinárias do Comitê que
atestem o seu funcionamento periódico.

5.3 - Serão aceitos documentos que impreterivelmente te-
nham sido enviados até às 18h00min horas do dia 09/07/2013, con-
forme Calendário Eleitoral, anexo I deste Edital.

5.4 - Para fins de acompanhamento e controle é desejável
que após o envio da documentação seja remetido o número do SE-
DEX para o e-mail <traficodepessoas@mj.gov.br>>.

5.5 - O pedido de inscrição, cuja documentação esteja in-
completa, será indeferido pela COMISSÃO ELEITORAL.

6- DA ANÁLISE E DA HABILITAÇÃO DAS INSCRI-
ÇÕES

6.1- Compete à COMISSÃO ELEITORAL a análise, o de-
ferimento e o indeferimento dos pedidos de inscrição e da docu-
mentação enviada, de acordo com o disposto no presente Edital.

6.2 - Para o fim de orientar a análise dos requerimentos de
inscrição e documentação respectiva, a COMISSÃO ELEITORAL
pautar-se-á pelos seguintes critérios objetivos:

I - a explícita menção no Estatuto Social da CANDIDATA
do enfrentamento ao tráfico de pessoas como uma de suas atividades
primordiais;

I - a inscrição da CANDIDATA nos diretórios do CNPQ de
linhas de pesquisas, estudos ou grupos de pesquisas tendo o tráfico de
pessoas como área temática e/ou a existência de publicações pe-
riódicas sobre o tema;

II - evidência de que a CANDIDATA possui um histórico de
atuação política no enfrentamento ao tráfico de pessoas, comprovado
por meio do relatório de atividades que demonstre a participação
preferencialmente na prevenção e/ou assistência às vítimas, publi-
cação de estudos e pesquisas, relatórios de atendimento às vítimas,
premiações, ações com repercussão local, participação em instâncias
de âmbito nacional ou internacional (como seminários, congressos
nacionais, estaduais e do Distrito Federal sobre tráfico de pessoas, de
plenárias livres sobre os I e II Planos Nacionais de Enfrentamento ao
Tráfico de Pessoas, em audiências das Comissões Parlamentares de
Inquérito sobre Tráfico de Pessoas ou de outras atividades simi-
lares);

IV- evidência de que a CANDIDATA atua diretamente na
assistência jurídica, psicológica e/ou social às vítimas do tráfico de
pessoas;

V - evidência que a CANDIDATA é membro de Comitê de
abrangência Estadual ou Distrital de Enfrentamento ao Tráfico de
Pessoas com funcionamento periódico; e

VI - evidência que a ELEITORA atua na defesa e promoção
dos direitos humanos preferencialmente representando grupos ou mo-
vimentos historicamente discriminados e/ou vulneráveis.

6.3 - A COMISSÃO ELEITORAL deverá enviar para a
homologação a lista de pedidos de inscrição deferidos e indeferidos
na data estabelecida no Calendário Eleitoral, anexo I, deste Edital.

6.4 - A fundamentação para o indeferimento dos pedidos de
inscrição, com base nos critérios previstos no item 6.2 deste Edital ou
por falta ou incompletude de documentação, será tornada pública no
website <www4.planalto.gov.br/conatrap>.

6.5 - A verificação de que a entidade prestou informação
falsa, não atende aos requisitos deste Edital ou incorreu nas vedações
do item 4 deste Edital acarreta a invalidação da sua inscrição em
qualquer etapa do processo eleitoral, garantido o direito de recurso da
decisão.

GABINETE DO MINISTRO

EDITAL No- 1/2013
SELEÇÃO DE ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL
SEM FINS LUCRATIVOS, INSTITUIÇÕES ACADÊMICAS

COM ESPECIALISTAS NO TEMA DO TRÁFICO DE
PESSOAS E ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL

REPRESENTANTE DE COMITÊ ESTADUAL OU
DISTRITAL DE ENFRENTAMENTO AO TRÁFICO DE

PESSOAS PARA OCUPAREM OITO VAGAS NO COMITÊ
NACIONAL DE ENFRENTAMENTO AO TRÁFICO DE

PESSOAS - CONATRAP, NO BIÊNIO 2013-2015

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atribuições
legais, torna pública a abertura de inscrições e estabelece as normas
relativas à seleção de organizações da sociedade civil sem fins lu-
crativos ou instituições acadêmicas com especialistas no tema do
tráfico de pessoas e organização não governamental representante de
Comitê Estadual ou Distrital de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas
para ocuparem oito vagas no Comitê Nacional de Enfrentamento ao
Tráfico de Pessoas, no biênio 2013-2015, conforme disposto no § 4º,
do art. 6º, do Decreto nº 7.901, de 4 de fevereiro de 2013.

I - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
1.1 - O processo seletivo que será regido por este Edital tem

por finalidade o preenchimento de oito vagas do Comitê Nacional de
Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas - CONATRAP, sendo sete re-
servadas para organizações da sociedade civil sem fins lucrativos ou
instituições acadêmicas com especialistas no tema do tráfico de pes-
soas e uma vaga destinada para organização não governamental re-
presentante de Comitê Estadual ou Distrital de Enfrentamento ao
Tráfico de Pessoas.

1.2 - Em cumprimento ao art. 6º, § 5º, do Decreto nº 7.901,
de 4 de fevereiro de 2013, que determina que o CONATRAP atenda
a proporção de cinquenta por cento de representantes da sociedade
civil, observada a paridade do todo de sua composição, a designação
de titulares e suplentes dos representantes de Comitê Estadual ou
Distrital de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas necessariamente
deverá ser de membros do segmento não governamental.

1.3 - O processo seletivo será composto de três etapas: I -
inscrição, II - habilitação e III- seleção, sendo esta última etapa
efetivada por eleição virtual, na qual votam e são votadas as or-
ganizações da sociedade civil sem fins lucrativos ou instituições aca-
dêmicas, consideradas habilitadas.

1.4 - A eleição virtual ocorrerá no website <www4.planal-
to.gov.br/conatrap> entre os dias 26/08/2013 e 28/08/2013 conforme
Calendário Eleitoral disposto no anexo I, deste Edital.

1.5 - O processo seletivo abarcará duas categorias de ins-
critas CANDIDATAS e ELEITORAS e será coordenado por uma
COMISSÃO ELEITORAL formalmente instituída.

1.6 - As CANDIDATAS poderão concorrer em dois seg-
mentos distintos:

I- organização da sociedade civil ou instituições acadêmicas
com especialistas no tema do tráfico de pessoas, tendo sete vagas
destinadas a esse segmento; ou

II - organização da sociedade civil representante de Comitê
Estadual ou Distrital de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas, tendo
uma vaga destinada a esse segmento.

1.6.1 - Cada Comitê Estadual ou Distrital de Enfrentamento
ao Tráfico de Pessoas poderá indicar como seu representante no
processo eleitoral para o CONATRAP apenas uma organização não
governamental.

1.7 - No ato de habilitação no processo eleitoral, as CAN-
DIDATAS deverão preencher o Formulário de Inscrição constante no
anexo II deste Edital e indicar em que segmento desejam concorrer,
ficando vedada a participação de uma mesma instituição em mais de
um segmento.

1.8 - Todas as CANDIDATAS habilitadas nos termos deste
Edital são naturalmente eleitoras, ou seja, poderão votar e ser votadas
no processo virtual de seleção.

1.9 - Todas as ELEITORAS habilitadas nos termos deste
Edital não concorrerão às vagas do CONATRAP e poderão votar em
sete organizações da sociedade civil ou instituições acadêmicas com
especialistas no tema do tráfico de pessoas e em uma representante de
Comitê Estadual ou Distrital de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas,
habilitadas como CANDIDATAS.

Ministério da Justiça
.
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6.6 - As CANDIDATAS e ELEITORAS inscritas poderão ser
solicitadas pela COMISSÃO ELEITORAL a fornecer informações ou
documentos adicionais, para dirimir dúvidas que possam surgir no
processo de habilitação.

6.7 - A lista das entidades habilitadas para participar do
processo de seleção por eleição virtual será publicada no Diário
Oficial da União e divulgada por meio do website <www4. pla-
nalto.gov.br/conatrap> conforme Calendário Eleitoral constante no
anexo I deste Edital.

7- DOS RECURSOS
7.1 - Os participantes do processo eleitoral poderão interpor

recurso quanto ao resultado da habilitação, no prazo estabelecido no
Calendário Eleitoral, anexo I, deste Edital.

7.2 - Os recursos deverão ser encaminhados pelos correios,
via SEDEX.

7.2.1 - Na parte exterior do envelope deverá conter o número
deste Edital e a descrição: "Recurso do Processo Eleitoral do CO-
NATRAP". O documento deverá ser enviado por SEDEX para o
endereço constante no subitem 5.1.1 deste Edital e posteriormente
encaminhado para o e-mail <traficodepessoas@mj.gov.br> para fins
de controle.

8 - DO PROCESSO DE ELEIÇÃO VIRTUAL
8.1 - A eleição virtual será realizada no website <www4.pla-

nalto.gov.br/conatrap> a entre os dias 26/08/2013 e 28/08/2013. Con-
forme Calendário Eleitoral, anexo I, deste Edital.

8.1.1 - As instituições habilitadas ao processo eleitoral para o
CONATRAP deverão indicar um representante que receberá em seu
correio eletrônico uma autorização da COMISSÃO ELEITORAL pa-
ra efetuar a votação virtual.

8.2 - As instutições habilitadas necessariamente deverão vo-
tar em sete CANDIDATAS inscritas no segmento organizações da
sociedade civil ou instituições acadêmicas com especialistas no tema
do tráfico de pessoas e em uma CANDIDATA inscrita no segmento
representante de Comitê Estadual ou Distrital de Enfrentamento ao
Tráfico de Pessoas.

8.3 - Serão consideradas eleitas para o segmento organi-
zações da sociedade civil ou instituições acadêmicas com especia-
listas as sete entidades que obtiverem o maior número de votos.

8.4 - Será considerada eleita aquela organização não go-
vernamental representante de Comitê Estadual ou Distrital de En-
frentamento ao Tráfico de Pessoas que obtiver o maior número de
votos.

9 - DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE
9.1 - Em caso de empate caberá à COMISSÃO ELEITORAL

avaliar entre as instituições empatadas aquelas que tenham compro-
vado o maior tempo (contados por dia, mês e ano) de atuação no
enfrentamento ao tráfico de pessoas ou em seu estudo ou pesquisa.

9.1.1 - No caso de representantes de Comitês Estaduais ou
Distrital será eleita aquela organização membro do Comitê que tenha
comprovado o maior tempo de funcionamento periódico.

10 - DA HOMOLOGAÇÃO DA ELEIÇÃO
10.1 - A COMISSÃO ELEITORAL tornará público o re-

sultado definitivo da eleição no website <www4.planalto.gov.br/co-
natrap> em data divulgada no Calendário Eleitoral, anexo I, deste
Edital.

10.2 - Caberá ao Ministro de Estado de Justiça homologar o
resultado final do processo eleitoral, bem como encaminhar a sua
publicação no Diário Oficial da União.

10.3 - Da divulgação do resultado definitivo não cabe re-
curso ou pedido de impugnação.

11 - DAS COMUNICAÇÕES
11.1 - Todas as informações sobre o processo eleitoral do

CONATRAP serão divulgadas ao público por meio do endereço ele-
trônico <www4.planalto.gov.br/conatrap> sendo de responsabilidade
exclusiva dos interessados o acompanhamento das informações.

11.2 - Os requerimentos em geral que forem encaminhados à
COMISSÃO ELEITORAL poderão ser remetidos pelos correios para
o endereço constante no subitem 5.1.1 deste Edital.

12. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
12.1 - Os casos omissos serão decididos pela COMISSÃO

E L E I TO R A L .
12.2 - A inscrição na presente eleição implica a aceitação

tácita das normas deste Edital e da legislação pertinente.
12.3 - Eventuais irregularidades relacionadas aos requisitos

de inscrição e participação, constatadas a qualquer tempo, implicarão
a desclassificação do eleitor ou candidato.

12.4 - As opiniões e manifestações ocorridas durante o pro-
cesso eleitoral são de responsabilidade dos seus autores, não re-
presentando, necessariamente, o posicionamento institucional do Co-
mitê Nacional de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

ANEXO I

CALENDÁRIO ELEITORAL

31/05/2013 Publicação do Edital de Seleção.
08/07/2013 Data limite para inscrição, por meio de postagem dos

documentos.
09/07/2013 Data limite para envio do número do SEDEX.
26/07/2013 Divulgação da lista das organizações habilitadas para o

processo eleitoral.
31/07/2013. Prazo final para envio dos recursos pelo correio e do com-

provante do número de SEDEX.
14/08/ 2013 Prazo final para avaliação dos recursos.

19/08/2013 Divulgação da avaliação dos recursos.
26/08/2013 a 28/08/2013 Eleições virtuais.
30/08/2013 Divulgação do Resultado final das Eleições.

FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO
(todos os campos devem ser preenchidos)

COMISSÃO DE ANISTIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo nº 2/2013 ao Convênio nº 759394/2011. Concedente:
MINISTERIO DA JUSTIÇA, Unidade Gestora: 200005, Gestão:
00001. Convenente: INSTITUTO PAULINE REICHSTUL DE TEC-
NOLOGIA, DIREITOS HUMANOS E DEFESA DO MEIO AM-
BIENTE, CNPJ nº 04.791.997/0001-04. Prorrogação para 30/10/2013.
Valor Total: R$ 288.217,87, Valor de Contrapartida: R$ 4.627,50,
Vigência: 21/12/2011 a 30/10/2013. Data de Assinatura: 29/04/2013.
Signatários: Concedente: PAULO ABRÃO PIRES JUNIOR, CPF nº
003.029.806-79, Convenente: PEDRO DE FREITAS MOREIRA,
CPF nº 014.759.616-50.

CONSELHO ADMINISTRATIVO
DE DEFESA ECONÔMICA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2013 - UASG 303001

Nº Processo: 8700007507201251.
PREGÃO SISPP Nº 8/2013 Contratante: CONSELHO ADMINIS-
TRATIVO DE DEFESA-ECONOMICA-CADE. CNPJ Contratado:
10419289000131. Contratado : MARB SERVICOS LTDA - ME -
Objeto: Contratação de empresa especializada na locação de má-
quinas reprográficas multifuncionais novas e sem uso anterior, mo-
nocromáticas e coloridas/híbridas. Fundamento Legal: Lei n¨ 8.666/93
e suas alterações. Vigência: 20/05/2013 a 19/05/2014. Valor Total:
R$547.800,00. Data de Assinatura: 20/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 303001-30211-2013NE800053

SUPERINTENDÊNCIA-GERAL

EDITAIS DE 31 DE MAIO DE 2013

Nº 133 - Nos termos do art. 53, § 2º, da Lei nº 12.529/2011, dá-se
publicidade ao seguinte ato de concentração: Ato de Concentração nº
08700.004653/2013-05. Empresas envolvidas: Bain Capital Investors,
LLC, Golden Gate Capital Opportunity Fund L.P., Insight Venture
Management, LLC, Westhorpe Investment Pte Ltd e BMC Software,
Inc. Advogados: Fabíola Cammarota de Abreu e Marcelo Calliari.
Aquisição de ativos. Atividade econômica: Desenvolvimento e li-
cenciamento de programas de computador customizáveis (CNAE
6202-3/00).

Nº 134 - Ref.: Nos termos do art. 53, § 2º, da Lei nº 12.529/2011, dá-
se publicidade ao seguinte ato de concentração: Ato de Concentração
nº 08700.004673/2013-86. Requerentes: OGX e Petronas Brasil E&P.
Advogados: Amadeu Carvalhaes Ribeiro e Paula Salles. Natureza da
operação: aquisição de quotas/ações sem aquisição de controle. Setor
econômico envolvido: exploração de óleo e gás natural (CNAE:
0600-0/01).

Nº 135 - Nos termos do art. 53, § 2º, da Lei nº 12.529/2011, dá-se
publicidade ao seguinte ato de concentração: Ato de Concentração nº
08700.004675/2013-75. Requerentes: Banco Bradesco BBI S.A. e BR
Towers SPE 3 S.A. Advogados: Bárbara Rosenberg, Sandra Terepins
e outros. Aquisição de participação acionária. Atividade econômica:
Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais
não especificados anteriormente (CNAE 77.39-0/99).

EDUARDO FRADE RODRIGUES
Superintendente-Geral

Substituto

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 8/2013 - UASG 200334

Nº Processo: 08200002664201391 . Objeto: Aquisição de miras ho-
lográficas, visando atender às necessidades do COT/DIREX/DPF. To-
tal de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I
da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Por enquadrar-se nos
termos do art. 25, I, da Lei 8.666/93. Declaração de Inexigibilidade
em 28/05/2013 . FERNANDO DURAN POCH . Ordenador de Des-
pesas . Ratificação em 29/05/2013 . LEANDRO DAIELLO COIM-
BRA . Diretor-geral . Valor Global: R$ 310.905,55 . CNPJ CON-
TRATADA : Estrangeiro ELITE ARM S INC..

(SIDEC - 31/05/2013) 200334-00001-2013NE800073

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

EDITAL No- 4, DE 29 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS

NO CARGO DE PERITO CRIMINAL FEDERAL

O Diretor de Gestão de Pessoal, no uso das atribuições
legais, torna pública a retificação do subitem 24.1 dos conhecimentos
específicos para o cargo de Perito Criminal Federal/Área 4, do item
15 dos conhecimentos específicos para o cargo de Perito Criminal
Federal/Área 5, do item 26.7 dos conhecimentos específicos para o
cargo de Perito Criminal Federal/Área 8 e do item 8 dos conhe-
cimentos específicos para o cargo de Perito Criminal Federal/Área 9,
referentes aos objetos de avaliação constantes do Anexo I do Edital nº
2/2013 - DGP/DPF, de 9 de maio de 2013, conforme a seguir es-
pecificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do
edital.

[...]
ANEXO I
DOS OBJETOS DE AVALIAÇÃO
[...]
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
[...]
PERITO CRIMINAL FEDERAL/ÁREA 4: [...] 24.1 Leis nº

12.651/2012 (e suas alterações), [...]
[...]
PERITO CRIMINAL FEDERAL/ÁREA 5: [...] 15 Legis-

lação ambiental atualizada: Leis nº 12.651/2012 (e suas alterações),
[...]

[...]
PERITO CRIMINAL FEDERAL/ÁREA 8: [...] 26.7 Lei nº

12.651/2012 e suas alterações. [...]
[...]
PERITO CRIMINAL FEDERAL/ÁREA 9: [...] 8 Política e

legislação ambiental atualizada: Leis nº 12.651/2012 (e suas alte-
rações), [...]

[...]

MARCOS AURÉLIO PEREIRA DE MOURA
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2013 - UASG 200346

Nº Processo: 08255011356201311.
PREGÃO SRP Nº 1/2013 Contratante: MINISTERIO DA JUSTICA -
CNPJ Contratado: 03506307000157. Contratado : EMPRESA BRA-
SILEIRA DE TECNOLOGIA EADMINISTRACAO DE CON. Ob-
jeto: Gerenciamento de manutenção preventiva e corretiva da frota de
veiculos da SR/DPF/BA e suas descentralizadas. Fundamento Legal:
Art 22 do Decreto 7.892/2013.Vigência: 21/05/2013 a 20/05/2014.
Valor Total: R$2.151.100,80. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200346-00001-2013NE800033

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 200346

Número do Contrato: 11/2012.
Nº Processo: 08255026003201154.
TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2012 Contratante: MINISTERIO DA
JUSTICA -CNPJ Contratado: 02022279000130. Contratado : FFA
ARQUITETURA E URBANISMO LTDA -EPP. Objeto: Prorrogação
do vigencia por mais 180 dias e do prazo de execução para 240 dias.
Fundamento Legal: par. 1 e 2, art. 57, Lei 8.666/93. Vigência:
02/06/2013 a 27/11/2013. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200346-00001-2013NE800033

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO ESPÍRITO SANTO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2013 - UASG 200352

Nº Processo: 08285001196201345 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação do serviço continuado de copeiragem e recepção, com exe-
cução mediante o regime de empreitada global por item, para atender
às necessidades da Superintendência Regional do Departamento de
Polícia Federal no Estado do Espírito Santo (SR/DPF/ES) e demais
unidades subordinadas, conforme especificações e quantitativos es-
tabelecidos no Termo de Referência e neste Edital e seus Anexos.
Total de Itens Licitados: 00002 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às
11h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Vale do Rio Doce Nr 01 _
Sao Torquato _ V.velha São Torquato - VILA VELHA - ES . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JEFERSON SEVERO SOARES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200352-00001-2013NE800019

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO GROSSO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 18/2013 - UASG 200374

Nº Processo: 08320009943201310 . Objeto: Aquisição de materiais
para reparo na rede elétrica do prédio da Superintendência Regional
da Polícia Federal em Mato Grosso (SR/DPF/MT) Total de Itens
Licitados: 00006 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Por se tratar de aquisição de
material cujo valor não ultrapassa R$ 8.000,00 adotamos a opção de
Dispensa de Licitação. Declaração de Dispensa em 29/05/2013 .
ELIEZER GENTIL DE SOUZA . Chefe do Selog/sr/mt . Ratificação
em 29/05/2013 . EDIVALDO WALDEMAR GENOVA . Sr/dpf/mt
em Exercício . Valor Global: R$ 5.343,56 . CNPJ CONTRATADA :
04.220.944/0001-25 MULTI PADRÃO TUDO EM MATERIAIS
ELÉTRICOS LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 200374-00001-2013NE800001

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 19/2013 - UASG 200374

Nº Processo: 08320009946201353 . Objeto: Contratação de serviço
de transporte de mobiliário para envio de mudança de servidor re-
movido de ofício da SR/DPF/MT para a SR/DPF/SC. Total de Itens
Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº
8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Por se tratar de contratação de
serviço cujo valor não ultrapassa R$ 8.000,00 optou-se pela Dispensa
de Licitação. Declaração de Dispensa em 29/05/2013 . ELIEZER
GENTIL DE SOUZA . Chefe do Selog/sr/mt . Ratificação em
29/05/2013 . EDIVALDO WALDEMAR GENOVA . Sr/dpf/mt em
Exercício . Valor Global: R$ 7.200,00 . CNPJ CONTRATADA :
73.832.222/0001-44 J J BRUST OLIN MUDANÇAS E TRANS-
PORTES EIRELI.

(SIDEC - 31/05/2013) 200374-00001-2013NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2013 - UASG 200390

Nº Processo: 08410012099201214.
PREGÃO SISPP Nº 9/2012 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 04680356000174. Contratado : MACEDO
E VIEIRA TRANSPORTES, -SERVICOS E CONSTRUCOES LTD.
Objeto: Prestação de serviço de engenharia de construção do muro de
divisa em terreno destinado às novas instalações da SR/DPF/PI. Fun-
damento Legal: LEI 8666/93 . Vigência: 27/05/2013 a 25/07/2013.
Valor Total: R$189.780,50. Data de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200390-00001-2013NE800048

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2013 - UASG 200390

Nº Processo: 08410000801201388.
PREGÃO SISPP Nº 3/2013 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 11292432000130. Contratado : 5 ESTRE-
LAS COMERCIAL E SERVICOS DEMUDANCAS LTDA - ME.
Objeto: Prestação de serviço de transporte rodoviário de mobiliário.
Fundamento Legal: Lei 8666/93, decreto 2271/97 in slti/mpog nº
02/2008. Vigência: 21/05/2013 a 20/05/2014. Valor Total:
R$39.987,84. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200390-00001-2013NE800048

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO GRANDE DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2013 - UASG 200372

Nº Processo: 08430003186201323 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de Pessoa Jurídica especializada para prestação de serviços
de recepção na Delegacia de Polícia de Imigração da Superinten-
dência Regional do Departamento de Polícia Federal no Rio Grande
do Sul, localizada no Aeroporto Internacional Salgado Filho, em
Porto Alegre, para o atendimento no embarque e desembarque in-
ternacional de passageiros e tripulantes, bem como na recepção a
requerentes de documentos de viagem em pontos de emissão de
passaportes da Superintendência Regional do Departamento de Po-
lícia Federal no Rio Grande do Sul, localizados em Porto Alegre,
Caxias do Sul, Passo Fundo, Santo Ângelo, Santa Cruz do Sul e Santa
Maria, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas
neste edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00004 . Edital:
03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av.
Ipiranga, 1365 - Bairro: Azenha PORTO ALEGRE - RS . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

ROGERIO MARQUES BORGES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200372-00001-2013NE800071

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 200356

Número do Contrato: 16/2012.
Nº Processo: 08455010934201265.
INEXIGIBILIDADE Nº 5/2012 Contratante: MINISTÉRIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contratado : EMPRESA
BRASIL DE COMUNICAÇÃO S.A.- EBC. Objeto: Prorrogação do
contarto original por mais doze meses, pelo período de 26 de maio de
2013 a 25 de maio de 2014. Fundamento Legal: artigo 25 caput da lei
8666/1993. Vigência: 26/05/2013 a 25/05/2014. Valor Total:
R$20.000,00. Data de Assinatura: 13/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200356-00001-2013NE800055

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2013

Este Pregoeiro torna público o resultado do pregão supra-
mencionado. Sangraram-se vencedoras as empresas CGL Comuni-
cação Visual LTDA EPP, CNPJ 62.934005/0001-49, pelo valor global
de R$ 23.365, 00 (itens 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17,
18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 37, 39, 40, 41, 43,
45, 46, 47, 48, 50, 51, 52 e 53);Ita Indústria e Comércio de Carimbos
LTDA ME, CNPJ 01.254424/0001-45, pelo valor global de R$2.611,
50 (itens 15 e 16) e Fera Copiadora LTDA ME, CNPJ
07.496162/0001-01, pelo valor global de R$11.030, 10 (itens 30, 32,
33, 34, 35, 36, 38, 42 e 44).

ALEXANDRE MOTA COELHO

(SIDEC - 31/05/2013) 200360-00001-2013NE800008

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA
RODOVIÁRIA FEDERAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2013 - UASG 200109

Nº Processo: 08650000096201396 . Objeto: Pregão Eletrônico - A
contratação de empresa especializada em serviço de chaveiro e cor-
relatos, inclusive com fornecimento dos insumos inerentes a ativi-
dade, para o atendimento das necessidades do Departamento de Po-
lícia Rodoviária Federal. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Sepn
506, Bloco C, Projeção 08 Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h30 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital poderá ser
retirado gratuitamente nos sítios www.comprasnet.gov.br e
www.dprf.gov.br ou mediante apresentação de CD, DVD ou pendrive
na Divisão de Licitações.

WILLIAN SANTANA DE JESUS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200109-00001-2013NE800012

1º DISTRITO REGIONAL

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 1/2013

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada, publi-
cada no D.O.U de 29/05/2013,Entrega das Propostas: a partir de
29/05/2013, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/06/2013, às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa de engenharia es-
pecializada em manutenção predial para, sob demanda, prestar ser-
viços de manutenção predial corretiva com fornecimento de materiais
e equipamentos, na forma estabelecida nas planilhas de serviços e
insumos diversos, descritos no Sistema Nacional de Pesquisa de Cus-
tos e Índices da Construção Civil, doravante denominado SINAPI,
nas estruturas prediais das unidades sob a responsabilidade do 1º
D R P R F / D F.

ELVIS AUGUSTO ULIANA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200141-00001-2013NE800009

3ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 12/2013 - UASG 200128

Número do Contrato: 20/2008.
Nº Processo: 08669006479200992.
PREGÃO SISPP Nº 12/2008 Contratante: MINISTERIO DA JUS-
TICA -CNPJ Contratado: 03703179000131. Contratado : GUATOS
COMERCIO E SERVICO LTDA -Objeto: O presente termo aditivo
tem por objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 20/2008,para
a prestação de serviços de limpeza e conservação passando a vigorar
até 17/12/2013. Fundamento Legal: art. 57 inc. II Lei 8.666/93 Vi-
gência: 18/06/2013 a 17/12/2013. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200128-00001-2013NE080035

4ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2013 - UASG 200115

Nº Processo: 08656015885201291.
PREGÃO SISPP Nº 6/2013 Contratante: MINISTÉRIO DA JUS-
TIÇA -CNPJ Contratado: 08139629000129. Contratado : ADSERTE
ADMINISTRAÇÃO E -TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LT.
Objeto: Contratação de serviços de apoio administrativo para a Sede
da 4ªSRPRF/MG. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência:
01/06/2013 a 31/05/2014. Valor Total: R$328.465,44. Data de As-
sinatura: 22/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200115-00001-2013NE800035

EXTRATO DE RESCISÃO

Contrato nº 15/2010
Nº Processo: 08656008870201012. Contratante: MINISTÉRIO DA
JUSTIÇA -CNPJ Contratado: 11871623000156. Contratado : RE-
SOLVE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS -LTDA. Objeto: Pres-
tação de serviço de apoio administrativo na Sede da 4ªSRPRF/MG.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 Data de Rescisão: 01/06/2013 .

(SICON - 31/05/2013) 200115-00001-2013NE800035
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5ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 200116

Número do Contrato: 6/2010.
Nº Processo: 08657009770201095.
PREGÃO SISPP Nº 4/2010 Contratante: MINISTÉRIO DA JUS-
TIÇA -CNPJ Contratado: 33000118000179. Contratado : TELEMAR
NORTE LESTE S/A -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do
Contrato n. 06/2010 pelo período de 12 (doze) meses. Fundamento
Legal: Art 57 II da Lei 8.666/93. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014.
Valor Total: R$74.994,20. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013)

9ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 12/2013 - UASG 200119

Nº Processo: 08660008986201246 . Objeto: Pregão Eletrônico - O
objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa
para a contratação de serviços de controle de pragas e vetores, de-
sinsetização e desratização conforme condições, quantidades e exi-
gências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Li-
citados: 00006 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 13h às
16h00 . Endereço: Av. A.j. Renner, 2.701 B. Humaita - Porto Ale-
gre/rs PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

JERRY ADRIANE DIAS RODRIGUES
Superintendente

(SIDEC - 31/05/2013) 200119-00001-2013NE800011

10ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2013 - UASG 200114

Nº Processo: 08655007224201200.
DISPENSA Nº 7/2013 Contratante: MINISTÉRIO DA JUSTIÇA -
CNPJ Contratado: 16978695000110. Contratado : MONIQUE MA-
RIELE LUZ BARBOSA -05734246590. Objeto: O contrato tem co-
mo objeto a aquisição de gás liquefeito de petróleo -GLP,engarrafado
em botijão de 13 kg, visando atender às necessidades, da 1 Delegacia
da PolíciaRodoviária Fed eral da 10ª SRPRF, situada na BR 324, km
607, Simões Filho-BA. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência:
29/05/2013 a 28/05/2014. Valor Total: R$1.920,00. Data de Assi-
natura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 200114-00001-2013NE800001

21ª SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 200131

Nº Processo: 08671000449/2013- . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para prestação de serviços de trans-
porte rodoviário de carga, local, intermunicipal e interestadual, com-
preendendo bens patrimoniais, veículos automotores e demais objetos
de propriedade ou de interesse da 21ª Superintendência de Polícia
Rodoviária Federal e suas unidades regionais, bem como mobiliários
e bagagens de propriedade de servidores do DPRF. Total de Itens
Licitados: 00005 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 14h às
17h30 . Endereço: Av. Pinheiro Machado, 1276 - Centro Centro -
PORTO VELHO - RO . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
18/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

CLAUDIO WEBER MACHADO SANTANA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200131-00001-2013NE080001

firmar as contratações que deles poderão advir, nem a adquirir em
uma única parcela o montante licitado, facultando-se a realização de
licitação especifica para a aquisição pretendida, sendo assegurado à
beneficiária do Registro preferência de fornecimento em igualdade de
condições (Art. 7º, do Decreto nº 3.931/2001).
Empresa: UGOLINI & CIA LTDA - CNPJ: 01.354.498/0001-53
Valor total: R$ 9.652,24 (nove mil, seiscentos e cinqüenta e dois reais
e vinte e quatro centavos).
Dos itens contratados: Item 23, 24, 25, 26, 27, 28 e 29.
Data de Assinatura: 01/02/2013.

Ata de Registro de Preço no- 36/2013 do Pregão Eletrônico SRP no-

1/2013 - Coordenação Regional do Norte de Mato Grosso-MT. Pro-
cesso nº 08754.000011/2013-10. Objeto: A presente Ata de Registro
de Preços, tem por objeto o Registro de Preços e futura contratação
de empresa especializada no fornecimento de materiais de consumo,
gêneros alimentícios, conforme especificações constantes e relacio-
nadas no item 6 (Termo de Referência). "DO DETALHAMENTO
DAS ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS", destinados atender
às demandas desta Coordenação Regional e Coordenações Técnicas
Locais, jurisdicionadas por esta Regional, demandadas nos diversos
ordenamentos de despesas, através de seus Planos de Trabalho Re-
sumidos - PTRES, de acordo com as quantidades, especificações e
condições gerais do fornecimento constantes do Edital e seus Anexos.
A presente Ata de Registro de Preços terá vigência de 12(doze)
meses, a contar da data de sua assinatura. Durante a vigência desta
Ata de Registro de Preços, a Coordenação Regional da FUNAI do
Norte de Mato Grosso, não será obrigada a firmar as contratações que
deles poderão advir, nem a adquirir em uma única parcela o montante
licitado, facultando-se a realização de licitação especifica para a aqui-
sição pretendida, sendo assegurado à beneficiária do Registro pre-
ferência de fornecimento em igualdade de condições (Art. 16º, do
Decreto nº 7.892/13).
Empresa: UGOLINI & CIA LTDA - CNPJ: 01.354.498/0001-53
Valor total: R$ 98.356,67 (noventa e oito mil, trezentos e cinqüenta e
seis reais e sessenta e sete centavos).
Dos itens contratados: Item 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11,
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 e 22.
Data de Assinatura: 18/04/2013.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 194036

Número do Contrato: 80/2012.
Nº Processo: 08754000044201271.
DISPENSA Nº 47/2012 Contratante: FUNDACAO NACIONAL DO
INDIO -CPF Contratado: 38983605987. Contratado : MARCO AU-
RELIO FOGLIATTO -Objeto: O presente Termo Aditivo tem por
objetoprorrogar e reajustar a locação do imóvel constante do Contrato
nº 080/FUNAI/2012, firmado entre as partes, com vigência de
01/04/2012 a 31/03/2013, nos termos previstos na Cláusula Terceira -

Da Vigência; Cláusula Quarta - Do Aluguel e Cláusula Nona -
Dotação Orçamentária que passam a vigorar na forma a seguir:.
Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alteraçõesposteriores. Vigên-
cia: 01/04/2013 a 31/03/2014. Valor Total: R$32.100,00. Data de
Assinatura: 01/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 194035-19208-2013NE800036

COORDENAÇÃO REGIONAL EM DOURADOS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço no- 35/2013 do Pregão Eletrônico SRP no-

3/2013 - CR de Dourados. Processo nº 08788.000003/2013-78. Ob-
jeto: O objeto desta Ata é o Registro de Preços para eventual aqui-
sição de lonas plásticas tendo em vista a constante necessidade de
manutenção e construção de barracos indígenas, sobretudo nos acam-
pamentos, cujas especificações constam no Termo de Referência,
conforme tabela abaixo. A Ata de Registro de Preços terá vigência de
12(doze) meses, a contar da data de sua assinatura. É admitida a
prorrogação excepcional da vigência da Ata nos Termos do § 2º, do
Artigo 4º, do Decreto nº 3.931/01, com observância do prazo máximo
de 01(um) ano, computada a prorrogação.
Empresa: ISMAR COMÉRCIO DE ARTIGOS DE PAPELARIA E
SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA - CNPJ: 16.921.149/0001-43
Dos itens contratados: Item 01 - Valor total a ser fornecido: R$
79.998,00 (setenta e nove mil, novecentos e noventa e oito reais).
Data de Assinatura: 26/03/2013.

COORDENAÇÃO REGIONAL
EM GOVERNADOR VALADARES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 194019

Número do Contrato: 68/2012.
Nº Processo: 08759000044201221.
DISPENSA Nº 44/2012 Contratante: FUNDAÇÃO NACIONAL DO
ÍNDIO -CPF Contratado: 06876411605. Contratado : WASHING-
TON CARDOSO SOUZA -Objeto: Constitui objeto do presente Ter-
mo Aditivo, alterar a Cláusula Terceira - Do Prazo de Vigência,
Claúsula Quarta - Do Preço do Aluguel, do contrato nº. 068/2012,
devendo as demais cláusulas continuarem vigorando conforme cons-
tante no contrato e suas atualizações. Fundamento Legal: Lei nº.
8666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 15/05/2013 a
14/05/2014. Valor Total: R$10.372,80. Data de Assinatura:
06/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 194035-19208-2013NE800036

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 194019

Número do Contrato: 72/2012.
Nº Processo: 08759000047201267.
DISPENSA Nº 47/2012 Contratante: FUNDAÇÃO NACIONAL DO
ÍNDIO -CPF Contratado: 59123370653. Contratado : MARIA ELI-
ZABETH AMARAL SALES -PEDROSA. Objeto: Constitui objeto
do presente Termo Aditivo, alterar a Cláusula Terceira - Do Prazo de
Vigência, Cláusula Quarta - Do Preço do Aluguel, do Contrato nº.
072/2012, devenddo as demais claúsuas continuarem vigorando con-
forme constante no contrato e suas atualizações. Fundamento Legal:
Lei nº. 8666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 23/05/2013 a
22/05/2014. Valor Total: R$6.483,00. Data de Assinatura:
06/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 194035-19208-2013NE800036

COORDENAÇÃO REGIONAL EM JUÍNA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 85/2013 - UASG 194067

Nº Processo: 08789000007201346.
PREGÃO SISPP Nº 3/2013 Contratante: FUNDAÇÃO NACIONAL DO
ÍNDIO -CNPJ Contratado: 10919956000145. Contratado : REALIZA AD-
MINISTRADORA DE SERVIÇOS LTDA - ME. Objeto: Contratação de
empresa especializada emserviços continuados de motoristas (habilita-
do,categoria D, veículos pesados) e eventuais viagens aos demais Estados
da Federação, para conduzir veículos de propriedade da FUNAI que es-
tejam em atividades de assistência e apoio aos Povos Indigenas sob Ju-
risdição da CR Noroeste do Mato Grosso MT, atuando nas ações destinadas
a proteção, fiscalização, promoção social, deslocamento emergencial, ati-
vidades agrícolas, transporte de cargas por 12(doze) meses. Fundamento
Legal: Lei 8666/93 e suas alteraçõesposteriores. Vigência: 29/04/2013 a
28/04/2014. Valor Total: R$388.524,36. Data de Assinatura: 29/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 194035-19208-2013NE800036

COORDENAÇÃO REGIONAL NO PURUS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 10/2013 - UASG 194048

Nº Processo: 08116000032201342 . Objeto: Contratação de empresa es-
pecializada para prestação dos serviços de telefonia fixa comutada local e
serviços de telefonia fixa comutada de longa distância, para atender as ne-
cessidades de telecomunicações no desenvolvimento dos trabalhos da FU-
NAI, na sede administrativa da CR MÉDIO PURUS, em Lábrea, através
de 3 linhas telefônicas. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Várias em-
presas estão autorizadas para atuar na região, mas apenas a empresa TE-
LEMAR NORTE LESTE S/A opera em Lábrea - AM. Declaração de Ine-
xigibilidade em 07/05/2013 . ARMANDO SOARES FILHO . Ordenador
de Despesa . Ratificação em 31/05/2013 . IZAC DA SILVA ALBUQUER-
QUE . Ordenador de Despesa . Valor Global: R$ 21.135,60 . CNPJ CON-
TRATADA : 33.000.118/0007-64 TELEMAR NORTE LESTE S/A.

(SIDEC - 31/05/2013) 194048-19208-2013NE008036

SECRETARIA NACIONAL
DE SEGURANÇA PÚBLICA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo No- 1/2013 ao Convênio No- 761824/2011. Conve-
nentes: Concedente : MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, Unidade Gestora:
200330, Gestão: 1. Convenente : SECRETARIA DE ESTADO DA SEGU-
RANÇA PUBLICA, CNPJ nº 76.416.932/0001-81. Aditamento do Convê-
nio n 761.824/2011, visando à prorrogação do seu prazo de vigência para
27/12/2013, cujo escopo busca Desenvolver Ações do Plano Estratégico de
Fronteiras do Paraná nas cidades localizadas ao longo das fronteiras, por meio
da estruturação do Gabinete de Gestão Integrada de Segurança Pública da
Fronteira, do BPFRON e de outros núcleos desta Secretaria.. Valor Total: R$
5.193.340,54, Valor de Contrapartida: R$ 103.866,81, Vigência: 27/12/2011 a
27/12/2013. Data de Assinatura: 28/05/2013. Signatários: Concedente : RE-
GINA MARIA FILOMENA DE LUCA MIKI, CPF nº 052.507.538-09,
Convenente : CID MARCUS VASQUES, CPF nº 324.837.169-20.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA
DE SEGURANÇA PARA GRANDES EVENTOS

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 21/2013

Objeto adjudicado para: Itens 1, 2 e 3 para FORÇA DELTA
COM E IND DE EQUIP MILITARES LTDA, CNPJ nº
37.175.932/0001-85 por R$ 2.194.440,84, R$ 1.265.460,96 e R$
81.669,96 respectivamente; item 4 para VINIMAX COM DE ARTEF
DE PLASTICO LTDA, CNPJ nº 11.970.204/0001-71 por R$
61.440,00; item 5 para ULTRAMAR IMPORTAÇÃO LTDA, CNPJ
nº 81.571.010/0001-89 por R$ 712.800,00; item 6 para SOS SUL
RESGATE COM E SERV DE SEGURANÇA LTDA, CNPJ nº
03.928.511/0001-66 por R$ 799.176,00.

MILTON LANÇA MACEDO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200248-00001-2013NE800010

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO
COORDENAÇÃO REGIONAL EM COLIDER

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço no- 34/2013 do Pregão Eletrônico SRP no-

14/2012 - Coordenação Regional do Norte de Mato Grosso-MT. Pro-
cesso nº 08754.000152/2012-43. Objeto: A presente Ata de Registro
de Preços, tem por objeto o Registro de Preços para a futura con-
tratação de empresa especializada no fornecimento de materiais de
consumo, material de copa/cozinha e água, conforme especificações
constantes e relacionadas no item 6 (Termo de Referência). "DO
DETALHAMENTO DAS ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATI-
VOS", destinados atender às demandas desta Coordenação Regional e
Coordenações Técnicas Locais, jurisdicionadas por esta Regional, de-
mandadas nos diversos ordenamentos de despesas, através de seus
Planos de Trabalho Resumidos - PTRES, de acordo com as quan-
tidades, especificações e condições gerais do fornecimento constantes
do Edital e seus Anexos. A presente Ata de Registro de Preços terá
vigência de 12(doze) meses, a contar da data de sua assinatura.
Durante a vigência desta Ata de Registro de Preços, a Coordenação
Regional da FUNAI do Norte de Mato Grosso, não será obrigada a
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SECRETARIA NACIONAL DO CONSUMIDOR

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 4/2013 ao Convênio Nº 755391/2011.
Convenentes: Concedente : MINISTERIO DA JUSTICA, Unidade
Gestora: 200401, Gestão: 1. Convenente : FUNDAÇÃO DO PA-
TRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO PERNAMBUCO, CNPJ nº
08.032.567/0001-51. Prorrogação do Prazo da Vigência do Convênio
MJ/SDE/FDD n 008/2011.. Valor Total: R$ 150.000,00, Valor de
Contrapartida: R$ 15.000,00, Vigência: 23/05/2011 a 20/12/2013. Da-
ta de Assinatura: 28/05/2013. Signatários: Concedente : JULIANA
PEREIRA DA SILVA, CPF nº 156.284.358-30, Convenente : SE-
VERINO PESSOA DOS SANTOS, CPF nº 167.121.374-20.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E

ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE LOGÍSTICA

E SERVIÇOS GERAIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: 44000.000680/2009-83
ESPÉCIE: TERMO DE COMPROMISSO Nº 01/2009 QUE ENTRE
SI CELEBRAM A UNIÃO, POR INTERMÉDIO DO MINISTÉRIO
DA PREVIDÊNCIA SOCIAL E A IMPRENSA NACIONAL.
OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por finalidade prorrogar o
prazo de vigência de que trata o Termo de Compromisso, por mais 12
(doze) meses, contados de 30 de maio de 2013 a 29 de maio de 2014,
perfazendo um total de 60 (sessenta) meses, nos termos do disposto
no inciso II, art. 57 da Lei nº 8.666/93.
DATA DA ASSINATURA: 29 de maio de 2013
VIGÊNCIA: 30/05/2013 a 29/05/2014.
VALOR: R$ 342.000,00 (trezentos e quarenta e dois mil reais)
ASSINAM: Pelo MPS: Sr. Joseilton Gonçalves dos Santos (Sub-
secretário de Orçamento e Administração), pela IMPRENSA NA-
CIONAL: Sr. Jorge Luiz Alencar Guerra, (Coordenador-Geral de
Publicação e Divulgação).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 330005

Número do Contrato: 3/2012.
Nº Processo: 44000000540201219.
INEXIGIBILIDADE Nº 2/2012 Contratante: MINISTERIO DA PRE-
VIDENCIA SOCIAL -CNPJ Contratado: 09168704000142. Contra-
tado : EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.- EBC. Ob-
jeto: O presente Termo aditivo tem por objeto prorrogar o prazo de
vigência de que trata a Cláusula Nona do Contrato Original por mais
doze meses, pelo período de 30 de maio de 2013 a 29 de maio de
2014, totalizando vinte e quatro meses, bem como dar nova redação
ao item 5.2 da Cláusula Quinta - Do valor e dos Recursos Or-
çamentários. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 30/05/2013
a 29/05/2014. Valor Total: R$60.000,00. Data de Assinatura:
28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013)

EMPRESA DE TECNOLOGIA E INFORMAÇÕES
DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

DIRETORIA DE FINANÇAS E SERVIÇOS
LOGÍSTICOS

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 223/2013

O Pregoeiro e sua Equipe de Apoio comunicam que fica
adiada a abertura do Pregão em epígrafe, do dia 04/06/2013 às 10:00
horas para o dia 03/07/2013 às 10:00 horas, conforme solicitação da
área técnica responsável.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013.
ANTONIO DOMINGUEZ MARTINEZ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 215/2013 - UASG 238014

Nº Processo: 44101000297201110 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para ministrar treinamento de for-
mação de Security Officer , abrangendo obrigatoriamente os módulos
relacionados no item 1 do Termo de Referência do Edital. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Rua Prof. Alvaro Rodrigues, 460 - Bo-
tafogo - Rio de Janeiro Botafogo - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital completo en-
contra-se no sítio www.comprasnet.gov.br

CANDIDA BEGAMI SANCHES DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 238014-07048-2013NE014216

DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS
DIVISÃO DE COMPRAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo nº 44101.000093.2008.75. Contrato nº 01.0215.2009. Con-
tratado: Global Village Telecom Ltda. Objeto: Quarto Termo Aditivo
para aditar o contrato principal, promover o acréscimo de
R$118.119,00 (cento e dezoito mil, cento e dezenove reais) cor-
respondente a 20,24%, do valor dedicado para o exercício econômico
financeiro, conforme Pedido de Compra 015516 de 29/11/2012, e
ainda retificar a redação do Segundo Termo Aditivo: onde se lê:
Segundo Termo Aditivo, leia-se: Terceiro Termo Aditivo. Pedido de
Compra 015971. Valor: R$ R$118.119,00 (cento e dezoito mil, cento
e dezenove reais). Data de Assinatura: 31/05/2013. Fundamentação
Legal. Artigo 65, Paragrafo 1º, da Lei 8.666/93.

Processo nº 44101.000136.2009.01. Contratado: Infobuild Brasil Ltda.
Objeto: Primeiro Termo Aditivo ao Pedido de Compra nº 008065,
relacionada à Ata de Registro de Preço nº 076/2010, para prorrogar o
seu prazo de vigência referentes aos serviços de manutenção, abran-
gendo orientação técnica, suporte técnico e atualização de versões do
software OLAP, por 12 (doze) meses; a partir de 01/05/2013 e rea-
justar os valores contratados em 5,839% com base no IPCA, passando
o valor total estimado referente aos serviços descritos na alínea an-
terior para R$224.977,29 (duzentos e vinte e quatro mil, novecentos e
setenta e sete reais e vinte e nove centavos); sendo R$219.511,05
(duzentos e dezenove mil, quinhentos e onze reais e cinco centavos)
referente a prorrogação do serviço de manutenção e, R$5.466,24 (cin-
co mil, quatrocentos e sessenta e seis reais e vinte e quatro centavos),
referente a prorrogação da orientação técnica; a partir da assinatura do
presente Termo Aditivo. Pedido de Compra 016312. Prazo de vigência
01/05/2013 a 30/04/2014. Valor: R$219.511,05 (duzentos e dezenove
mil, quinhentos e onze reais e cinco centavos). Fundamentação Legal:
Artigo 57, Inciso II, c/c Artigo 65 Inciso II, "d", da Lei 8666/93

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE

EM RECIFE
GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2013 - UASG 511180

Nº Processo: 35204002591201371.
PREGÃO SRP Nº 5/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 13639085000102. Contratado
: BL IMPORTADORA E DISTRIBUIDORA DE-EQUIPAMENTOS
DE INFOR. Objeto: Aquisição de material de consumo. Fundamento
Legal: Decretos nºs 3931/01 e 5450/05, Leis 10520/02 e 8666/93.
Vigência: 27/05/2013 a 26/06/2013. Valor Total: R$3.560,00. Data de
Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2013 - UASG 511180

Nº Processo: 35204005889201251.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1/2013 Contratante: INSTITUTO NA-
CIONAL DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado:
13039415000110. Contratado : SANTOS E ARAUJO CONSTRU-
CAO LTDA --EPP. Objeto: Conclusão da obra da Agência da Pre-
vidência Social Recife - Areias, da Gerência Executiva em Recife.
Fundamento Legal: Inciso I, Alínea "C" Artigo 23 da Lei 8666/93.
Vigência: 27/05/2013 a 30/01/2014. Valor Total: R$516.575,61. Data
de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE ESCRITURA DE COMPRA E VENDA

Espécie: Escritura pública de compra e venda em solução de anterior
promessa de compra e venda, lavrada em 21 de novembro de 1978, no
5º Cartório de Notas da Cidade do Recife, no Livro nº C-06/1113,
folhas 01 verso a 05, devidamente registrada no 1º Cartório de Registro
Geral de Imóveis da Cidade do Recife, em 20 de dezembro de 1978,
matrícula nº 14.191, Ficha 01F, Registro nº 2, tendo como outorgante
vendedor o IAPAS - Instituto de Administração Financeira da Pre-
vidência e Assistência Social, e como outorgado comprador Amaury
Tavares Sotero de Farias. Objeto: Alienação do imóvel situado na rua
Batista de Carvalho, 55, no bairro dos Afogados, na Cidade do Recife,
no Estado de Pernambuco. Valor: Cr$ 157.000,00 (cento e cinquenta e
sete mil cruzeiros, na época). Data da Aquisição do Imóvel: 1º de
junho de 1953. Processo nº 35204.003061/2013-40. Nome da Auto-
ridade: GEORGE SÓSTENES ANTUNES LIMA, Gerente Executivo
do INSS em Recife no Estado de Pernambuco. Justificativa: A presente
publicação atende ao disposto no Memorando Circular DGPIM/INSS
nº 44, de 28.05.2003, Subitem 1.4 da OS/INSS/DAP nº 40, de 1997 e
ao Artigo 61, Parágrafo Único da Lei nº 8666, de 21.06.1993, e Ca-
pítulo VIII do Manual de Engenharia e Patrimônio Imobiliário.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2013 - UASG 511180

Número do Contrato: 4/2009.
Nº Processo: 35204000747200901.
PREGÃO SISPP Nº 3/2009 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SEGU-
RO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 04896282000108. Contratado : E & S SEGU-
RANCA LTDA - ME -Objeto: Prorrogação contratual dos serviços de vigilância.
Fundamento Legal: Inciso II do Artigo 57 da Lei 8666/93. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$3.224.824,20. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CARUARU

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 2/2013

O pregoeiro torna público que sagrou-se vencedora a em-
presa TKS SEGURANÇA PRIVADA LTDA., CNPJ nº
07.774.050/0001/75, com o valor global de 2.662.000,00 (dois mi-
lhões e seiscentos e sessenta e dois mil reais), no Pregão Eletrônico nº
02/2013.

ROLNEI DE SOUZA TOSI
Gerente Executivo

(SIDEC - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2013 - UASG 110008

Nº Processo: 00350000024201311.
PREGÃO SRP Nº 5/2013 Contratante: MINISTERIO DA PESCA E
AQUICULTURA-CNPJ Contratado: 03514896000115. Contratado :
THOMAS GREG & SONS GRAFICA E -SERVICOS, INDUSTRIA
E COME. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação
de serviços de confecção de 1.100.000 kits de licença dos pescadores
e de 700 unidades do Cartão de Identidade Funcional-CIF dos ser-
vidores do MPA, conforme modelos aprovados pelo MPA. Funda-
mento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 28/05/2013 a 28/05/2014.
Valor Total: R$9.829.251,00. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 110008-00001-2013NE800014

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2013 - UASG 110008

Nº Processo: 00350000955201310.
PREGÃO SRP Nº 7/2013 Contratante: MINISTERIO DA PESCA E
AQUICULTURA-CNPJ Contratado: 06071701000106. Contratado :
AMAV'S TURISMO LTDA - ME -Objeto: Contratação de empresa
especializada para a prestação de serviço de agenciamento de viagens,
compreendendo os serviços de emissão, remarcação e cancelamentos
de passagem aérea nacional e internacional, por meio de atendimento
remoto e de posto de atendimento, a ser instalado nas dependências
do MPA. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 10/05/2013
a 10/05/2014. Valor Total: R$3.720.404,10. Data de Assinatura:
10/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 110008-00001-2013NE800014

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE PRESTAÇÃO

DE CONTAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação s/nº de 05 de
outubro de 2012, Processo nº 00350.002629/2012-66. Concedente:
União, por intermédio do Ministério da Pesca e Aquicultura -
CNPJ/MF n° 05.482.692/0001-75. Convenente: Universidade Federal
de Rondônia - UNIR - CNPJ n° 04.418.943/0001-90. Objeto: "Adi-
tivo de R$ 68.000,00 (sessenta e oito mil reais) ao valor total do
Projeto - Programa de Extensão, Pesquisa e Ensino - Programa Peixe
Vivo: Sustentabilidade da Pesca Artesanal em Rondônia, que passa a
ser R$ 468.467,65 (quatrocentos e sessenta e oito mil e quatrocentos
e sessenta e sete reais e sessenta e cinco centavos)". Vigência:
31/08/2014. Assinatura: Marcelo Bezerra Crivella - Ministro de Es-
tado da Pesca e Aquicultura - CPF: 463.923.197-00 e Maria Berenice
Alho da Costa Tourinho - Reitora da UNIR - CPF: 111.993.772-87 -
Data da assinatura: 31/05/2013.

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE PESCA
E AQUICULTURA EM RORAIMA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 580032

Número do Contrato: 1/2011.
Nº Processo: 00370000054201128.
PREGÃO SRP Nº 29/2010 Contratante: MINISTERIO DA PESCA E
AQUICULTURA-CNPJ Contratado: 47866934000174. Contratado :
TICKET SERVICOS SA -Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do
Contrato nº. 01/2011 pelo período de 12 (doze) meses.Fundamento
Legal: Art. 57, Inciso II, da Lei nº 8.666/93 e alterações. Vigência:
28/05/2013 a 28/05/2014. Valor Total: R$94.425,89. Data de As-
sinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 580032-00001-2013NE800014

Ministério da Pesca e Aquicultura
.

Ministério da Previdência Social
.
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GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 510510

Número do Contrato: 53/2011.
Nº Processo: 35172001521201077.
DISPENSA Nº 8/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SE-
GURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 08354177000106. Contratado :
FUNDACAO DE ASSISTENCIA AO -TRABALHO E BEM ESTAR
SOCIAL. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato de lo-
cação do imóvel onde funciona provisoriamente a APS em Itabaiana/PB.
Fundamento Legal: Inc 10 art 24 da Lei 8666/93 Vigência: 01/06/2013 a
31/10/2013. Valor Total: R$35.000,00. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JUAZEIRO

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2013 publicado no D.O.
de 07/02/2013 , Seção 3, Pág. 95. Onde se lê: Nº Processo:
35032000476201071 Leia-se: Nº Processo: 35032000479201071

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

No Extrato de Termo Aditivo Nº 10/2012 publicado no D.O.
de 03/01/2013, Seção 3, Pág. 97. Onde se lê: Nº processo:
32032000125200721 Leia-se: Nº processo: 35032000125200721

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL

EXTRATO DE CONTRATO Nº 80250/2013 - UASG 510760

Nº Processo: 35232000580201238.
DISPENSA Nº 20/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 06915282000133. Contratado
: MAX GLEIDSON MEDEIROS DA SILVA - -ME. Objeto: Aquisição
de instrumental de trabalho para segurada em Programa de Reabi-
litação Profissional da Gerência Executiva em Natal/RN. Fundamento
Legal: Caput do artigo 57 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 03/06/2013 a
02/08/2013. Valor Total: R$734,00. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800001

EXTRATO DE CONTRATO Nº 80251/2013 - UASG 510760

Nº Processo: 35232000580201238.
DISPENSA Nº 20/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SE-
GURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 70120662000180. Contratado :
ATACADAO DOS ELETRODOMESTICOS DO -NORDESTE LTDA.
Objeto: Aquisição de instrumental de trabalho para segurada em Programa
de Reabilitação Profissional da Gerência Executiva em Natal/RN. Funda-
mento Legal: Caput do artigo 57 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 03/06/2013
a 02/08/2013. Valor Total: R$1.065,00. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B -
EM SANTO ANTÔNIO DE JESUS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 511656

Número do Contrato: 24/2010.
Nº Processo: 35536000002201015.
PREGÃO SISPP Nº 8/2010 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO SE-
GURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 08528285000140. Contratado : FORTES
SERVICOS LTDA -Objeto: Prorrogação do contrato nº 24/2010 de limpeza por
meio do terceiro termo aditivo, com vigência desde 19/05/2013 a 18/05/2014.
Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 19/05/2013
a 18/05/2014. Valor Total: R$804.459,24. Data de Assinatura: 19/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57200-2013NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM BOA VISTA
SEÇÃO DE LOGÍSTICA LICITAÇÕES

E CONTRATOS E ENGENHARIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 11/2013 - UASG 510599

Nº Processo: 37041000047201320 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de ma -
terial de conumo em geral: água mineral em garrafão de 20lts, açúcar cristalizado
pct 1Kg, Café a vácuo torrado moído pct 1/2Kg, Detergente Líquido 500ml, Es-
ponja de Aço(palha) pct com 8 unidades, Esponja de Louças pct com 3 unidades e
Galão/Vasilhame vazio para acondicionar água mineral de 20lts. Total de Itens Li-
citados: 00007 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . En-
dereço: Av. Glaycon de Paiva, 132 - Centro Centro - BOA VISTA - RR . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

KATIA CILENE VIEIRA MAIA
Chefe da Seção

(SIDEC - 31/05/2013) 510599-57202-2013NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PALMAS
SEÇÃO DE LOGÍSTICA, LICITAÇÕES E

CONTRATOS E ENGENHARIA

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 7/2013

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O.U de 31/05/2013,Entrega das Propostas: a partir de
31/05/2013, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 17/06/2013, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Contratação de Serviços de Limpeza, Con-
servação e Higienização, com fornecimento de mão de obra, equi-
pamentos e de todo o material de consumo utilizado diretamente na
prestação do serviço, com exceção dos materiais de higienização/uso
pessoal (papel higiênico, papel toalha e sabonete líquido), a serem
executados nas dependências da Gerência Executiva do INSS em
Palmas/TO e demais Unidades a ela vinculadas, conforme o disposto
neste Edital e seus Anexos.

ROSA DE FATIMA PEREIRA BRITO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 510630-57202-2013NE800001

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - EM ANÁPOLIS
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 7/2013 - UASG 510421

Nº Processo: 35070000002201382 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de pessoa jurídica especializada para a prestação de serviços
continuados de copeiragem com dedicação exclusiva de mão de obra,
a serem executados nas dependências da Gerência Executiva do INSS
em Anápolis - GO e prédio da Procuradoria Federal Especializada do
INSS em Anápolis - GO conforme especificações contantes do res-
pectivo Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua 15
de Dezembro, Nr.249, - Centro Cenro - ANAPOLIS - GO . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

RAILDETE MARQUES DE OLIVEIRA DIAS
Gerente Executiva

(SIDEC - 31/05/2013) 510421-57202-2013NE800014

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM
SÃO PAULO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - LESTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 511341

Número do Contrato: 14/2010.
Nº Processo: 35465000265201013.
PREGÃO SISPP Nº 7/2010 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 08295197000145. Con-
tratado : G.L. TRANSPORTADORA E SERVICOS -LTDA - ME.
Objeto: Prorrogaçao da vigencia por um periodo de 12 meses do
serviço de transporte de servidores e bens com disponibilizaçao de
veiculos com motoristas na GexSP/Leste. Fundamento Legal: Artigo
57, inciso II da Lei 8666/93 e demais alteraçoes. Vigência:
21/06/2013 a 20/06/2014. Valor Total: R$86.285,04. Data de As-
sinatura: 22/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUNDIAÍ
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2013 - UASG 511425

Nº Processo: 35406000614201336.
DISPENSA Nº 5/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 01455255000101. Contratado
: LICITACOM COMERCIAL ELETRICA -EIRELI - ME. Objeto:
Aquisição de material de consumo (material elétrico) para instalação
dos servidores IBM; fogões elétricos e aparelhos de ar condicionado,
adquiridos recentemente, nas APS's e demais setores da Gex Jun-
diaí/SP. Fundamento Legal: Artigo 24, Inciso II da Lei 8666 de
21/06/1993 e respectivas alterações posteriores . Vigência:
27/05/2013 a 17/06/2013. Valor Total: R$367,56. Data de Assinatura:
27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2013 - UASG 511425

Nº Processo: 35406000614201336.
DISPENSA Nº 5/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 11928993000182. Contratado
: DOPPIO ORO COMERCIAL LTDA - ME -Objeto: Aquisição de
material de consumo (material elétrico) para instalação dos servidores
IBM; fogões elétricos e aparelhos de ar condicionado, adquiridos
recentemente, nas APS's e demais setores da Gex Jundiaí/SP. Fun-
damento Legal: Artigo 24, Inciso II da Lei 8666 de 21/06/1993 e as
respectivas alterações posteriores . Vigência: 27/05/2013 a
17/06/2013. Valor Total: R$979,50. Data de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO JOÃO DA BOA VISTA

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 1/2013

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O.U de 22/05/2013,Entrega das Propostas: a partir de
22/05/2013, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/06/2013, às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Contratacao de servicos de manutencao
predial de carater preventivo e corretivo com cobertura de risco, para
esta Gerencia Executiva do INSS, em Sao Joao da Boa Vista/SP

JOAO BATISTA RIBEIRO
Presidente da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800011

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO PAULO-NORTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2013 - UASG 511328

Nº Processo: 35460000512201285.
PREGÃO SRP Nº 8/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 00268244000150. Contratado
: MARCIA DE FATIMA BRAGANTE -ORTOPEDIA - ME. Objeto:
Aquisição de Órtese e Prótese para atender segurados do programa de
reabilitação profissional. Fundamento Legal: Lei 10520 17/07/02, Dec
5450 31/05/05, Lei 123 14/12/06, Dec 6204 05/09/07, Dec 3931
19/09/01, Lei 8666 21/06/93 . Vigência: 23/05/2013 a 19/11/2013.
Valor Total: R$27.000,00. Data de Assinatura: 23/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II
EM BELO HORIZONTE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - VITÓRIA

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

A Gerência Executiva do INSS em Vitória/ES, por meio de
sua Pregoeira Oficial designada através da Portaria nº 70/GEX-
VIT/ES/INSS de 18/04/2013, torna pública a Ata de Registro de
Preços nº 04/2013, decorrente do Pregão Eletrônico nº 004/2013,
Processo nº 35059.000856/2012-36, para a aquisição de materiais de
consumo. Data de assinatura: 27/05/2013. Vigência: 27/05/2013 a
26/05/2014. Empresas registradas: Item 1: ATIVA COMÉRCIO LT-
DA-ME, CNPJ/MF nº 12.7932961/0001-24, no valor global de R$
6.040,00 (seis mil e quarenta reais); Itens 2 e 10: KATIANE SILVA
GONÇALVES ME, CNPJ/MF nº 10.589.285/0001-00, no valor glo-
bal de R$ 786,00 (setecentos e oitenta e seis reais); Itens 3 e 11:
MERCANTIL AQUARELA SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO
E INFORMÁTICA LTDA, CNPJ/MF nº 02.380.940/0001-89, no va-
lor global de R$ 774,90 (setecentos e setenta e quatro reais e noventa
centavos); Itens 4 e 14: J.N. ALMEIDA ME, CNPJ/MF nº
11.062.543/0001-50, no valor global de R$ 4.525,00 (quatro mil,
quinhentos e vinte e cinco reais); Itens 5, 6 e 9: BARCELOS E
BARCELOS LTDA-ME, CNPJ/MF nº 08.433.729/0001-63, no valor
global de R$ 19.820,00 (dezenove mil, oitocentos e vinte reais); Itens
7 e 8: PERFIL GRÁFICA E EDITORA LTDA, CNPJ/MF nº
00.212.655/0001-23, no valor global de R$ 6.600,00 (seis mil e seis-
centos reais); Item 12: BRAZIL UP COMPRA E VENDA, IM-
PORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA, CNPJ/MF nº
04.420.130/0001-34, no valor global de R$ 2.276,00 (dois mil, du-
zentos e setenta e seis reais); Item 13: MIX PREMIUM COM. DE
ARTIGOS DE PAPELARIA E INFORMÁTICA LTDA-EPP,
CNPJ/MF nº 08.931.942/0001-03, no valor global de R$ 1.796,70
(um mil, setecentos e noventa e seis reais e setenta centavos). Maio-
res detalhes no sítio www.comprasnet.gov.br.

A Gerência Executiva do INSS em Vitória/ES, por meio de
sua Pregoeira Oficial designada através da Portaria nº 70/GEX-
VIT/ES/INSS de 18/04/2013, torna pública a Ata de Registro de
Preços nº 05/2013, decorrente do Pregão Eletrônico nº 003/2013,
Processo nº 35059.000684/2012-09, para a prestação de serviços de
capacitação através da realização de cursos profissionalizantes a se-
gurados inscritos em Programa de reabilitação profissional na Ge-
rência Executiva em Vitória/ES. Data de assinatura: 27/05/2013. Vi-
gência: 27/05/2013 a 26/05/2014. Empresas registradas: Itens 1, 3, 38
e 46: DOMINGOS GLÓRIA DE ARAÚJO-ME, CNPJ/MF nº
03.396.082/0001-23, no valor global de R$ 122.528,95 (cento e vinte
e dois mil, quinhentos e vinte e oito reais e noventa e cinco centavos);
Itens 2, 4 a 8, 10 a 18, 21, 22, 26, 27, 29, 31 a 37, 39, 42 a 45, 47
e 49: INSTITUTO BEZERRA NELSON LTDA-ME, CNPJ/MF nº
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08.197.465/0001-96, no valor global de R$ 192.992,40 (cento e no-
venta e dois mil, novecentos e noventa e dois reais e quarenta cen-
tavos); Item 9: CARLOS VICTOR ACERBI CURSOS ME,
CNPJ/MF nº 09.359.170/0001-31, no valor global de R$ 3.432,00
(três mil, quatrocentos e trinta e dois reais); Itens 25 e 41: INS-
TITUTO BRASILEIRO DE ORG. DO TRABALHO INTELEC-
TUAL E TECNOLÓGICO, CNPJ/MF nº 06.934.380/0001-18, no va-
lor global de R$ 23.500,00 (vinte e três mil e quinhentos reais).
Maiores detalhes no sítio www.comprasnet.gov.br.

LETICIA HACKBART NITZ

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO - CENTRO

EXTRATO DE RESCISÃO

PROCESSO nº 35301.007514/2007-61; ESPÉCIE: Termo de Res-
cisão de Convênio; PARTES: INSTITUTO NACIONAL DO SE-
GURO SOCIAL e o FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE
SOCIAL - PETROS; OBJETO: Extrato de Convênio Celebrado para
Processamento/Pagamento de Benefícios Previdenciários/Acidentá-
rios; DATA DA ASSINATURA: 17-05-2013; SIGNATÁRIO: Pelo
INSS - Flávio Luis Vieira Souza - Gerente Executivo.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2013 - UASG 512060

Número do Contrato: 20/2009.
Nº Processo: 35301001810200910.
PREGÃO SISPP Nº 4/2009 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 68565530000110. Con-
tratado : ANGEL'S SERVICOS TECNICOS LTDA -Objeto: Acrés-
cimo de 02 serventes p/ atender àsnecessidades do Ministério da
Integração, conforme Termo de Cessão assinado com este Institu-
toFundamento Legal: Art. 65,÷ 1º da Lei 8666/1993e alterações pos-
teriores e de acordo com a Cláusula Décima Quinta do contrato .
Vigência: 13/05/2013 a 30/08/2013. Valor Total: R$2.511.363,34. Da-
ta de Assinatura: 13/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800035

GERÊNCIA EXECUTIVA - A -
NO RIO DE JANEIRO NORTE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2013 - UASG 512074

Nº Processo: 37367000759201376.
PREGÃO SRP Nº 7/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 11501894000110. Contratado
: DISK SUPRIMENTOS LTDA - EPP -Objeto: Aquisição de material
de consumo, através da participação ao sistema de registro de preços.
Fundamento Legal: Lei 10520/02, Dec 3391/01, alterado pelo Dec
4342/02, Dec 5450/05 e subsidiariamente pela 8666/93 e alterações
posteriores.Vigência: 29/04/2013 a 31/12/2013. Valor Total:
R$690,00. Data de Assinatura: 29/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 7/2013 - UASG 512074

Nº Processo: 37367000759201376.
PREGÃO SRP Nº 7/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 12877425000162. Contratado
: J.L.L.V. COMERCIO DE ARTEFATOS DE-PAPEL LTDA - ME.
Objeto: Aquisição de material de consumo, através da participação ao
sistema de registro de preços. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Dec
3391/01, alterado pelo Dec 4342/02, Dec 5450/05 e subsidiariamente
pela 8666/93 e alterações posteriores.Vigência: 30/04/2013 a
31/12/2013. Valor Total: R$14.371,00. Data de Assinatura:
30/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57201-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 8/2013 - UASG 512074

Nº Processo: 37367000759201376.
PREGÃO SRP Nº 7/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 10742589000157. Contratado
: LUANDA COMERCIO DE SUPRIMENTOS -PARA INFORMA-
TICA LTDA -. Objeto: Aquisição de material de consumo, através da
participação ao sistema de registro de preços. Fundamento Legal: Lei
10520/02, Dec 3391/01, alterado pelo Dec 4342/02, Dec 5450/05 e
subsidiariamente pela 8666/93 e alterações posteriores.Vigência:
03/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total: R$99,20. Data de Assinatura:
03/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2013 - UASG 512074

Nº Processo: 37367000759201376.
PREGÃO SRP Nº 7/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 12210110000167. Contratado
: PAPELARIA OFFICE BOX LTDA - ME -Objeto: Aquisição de
material de consumo, através da participação ao sistema de registro
de preços. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Dec 3391/01, alterado
pelo Dec 4342/02, Dec 5450/05 e subsidiariamente pela 8666/93 e
alterações posteriores.Vigência: 26/04/2013 a 31/12/2013. Valor To-
tal: R$35,70. Data de Assinatura: 26/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2013 - UASG 512074

Nº Processo: 37367000759201376.
PREGÃO SRP Nº 7/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 04176836000100. Contratado
: RC TEIVE COMERCIO E DISTRIBUICAO -LTDA - ME. Objeto:
Aquisição de material de consumo, através da participação ao sistema
de registro de preços. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Dec 3391/01,
alterado pelo Dec 4342/02, Dec 5450/05 e subsidiariamente pela
8666/93 e alterações posteriores.Vigência: 26/04/2013 a 31/12/2013.
Valor Total: R$1.850,00. Data de Assinatura: 26/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2013 - UASG 512074

Nº Processo: 37367000759201376.
PREGÃO SRP Nº 7/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 13606288000194. Contratado
: W & J COMERCIO ATACADISTA E -VAREJISTA DE PRO-
DUTOS EM GE. Objeto: Aquisição de material de consumo, através
da participação ao sistema de registro de preços. Fundamento Legal:
Lei 10520/02, Dec 3391/01, alterado pelo Dec 4342/02, Dec 5450/05
e subsidiariamente pela 8666/93 e alterações posteriores.Vigência:
26/04/2013 a 31/12/2013. Valor Total: R$2.798,00. Data de Assi-
natura: 26/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

EXTRATO DE CONTRATO Nº 19/2013 - UASG 512074

Nº Processo: 37367000759201376.
PREGÃO SRP Nº 7/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 13970625000128. Contratado
: PAPELARIA DIMENSIONAL LTDA - ME -Objeto: Aquisição de
material de consumo, através da participação ao sistema de registro
de preços. Fundamento Legal: Lei 10520/02, Dec 3391/01, alterado
pelo Dec 4342/02, Dec 5450/05 e subsidiariamente pela 8666/93 e
alterações posteriores.Vigência: 26/04/2013 a 31/12/2013. Valor To-
tal: R$327,00. Data de Assinatura: 26/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BARBACENA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 2/2013 - UASG 511829

Nº Processo: 35104004566201350.
DISPENSA Nº 4/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 17081860000108. Contratado
: CENTRO AUTOMOTIVO JUQUITA PNEUS -LTDA - EPP. Ob-
jeto: Manutenção conserto do prevmovel GEXBBCFundamento Le-
gal: lEI 8666/93 ART 24 INCISO ll Vigência: 24/05/2013 a
23/05/2014. Valor Total: R$5.965,55. Data de Assinatura:
24/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DIVINÓPOLIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 511832

Número do Contrato: 3/2012.
Nº Processo: 35118000120201216.
PREGÃO SISPP Nº 2/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 07147016000170. Con-
tratado : TJ COMERCIO E SERVICOS LTDA - EPP-Objeto: Pri-
meiro Termo Aditivo ao contrato nº 03/2012 para prestação de ser-
viços de limpeza, conservação e asseio para a Gerência Executiva do
INSS em Divinópolis/MG e agências vinculadas.Fundamento Legal:
Decreto 5450/05, Dec 2271/97, Lei 10520/2002 e Lei 8666/93 e
alterações posteriores. Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor To-
tal: R$972.634,32. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - OURO PRETO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2013 - UASG 511851

Nº Processo: 35140000279201334.
PREGÃO SRP Nº 9/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 13032363000150. Contratado
: HL COMERCIO HOSPITALAR LTDA - ME -Objeto: Aquisição de
material de consumo (30 estetoscópios). Fundamento Legal: Leis nº
8.666/93 e nº 10.520/02 e Decreto nº 3.931/01. Vigência: 23/05/2013
a 31/12/2013. Valor Total: R$1.830,00. Data de Assinatura:
23/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - UBERLÂNDIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2013 - UASG 511840

Nº Processo: 35162000155201210.
PREGÃO SISPP Nº 3/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 15226223000149. Con-
tratado : VRL MANUTENCOES TECNICAS LTDA. --ME. Objeto:
Contratação de empresa de engenharia especializada para executar
serviços de manutenção predial em caráter preventivo e corretivo,
com cobertura de risco e pequenos serviços, com fornecimento de
mão de obra, peças e materiais nos prédios das unidades operacionais
do INSS, abrangidas pela Gerência Executiva do INSS em Uber-
lândia/MG. Fundamento Legal: LEI 8666/93 . Vigência: 01/06/2013 a
01/06/2014. Valor Total: R$207.999,00. Data de Assinatura:
27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800038

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL
EM FLORIANÓPOLIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CRICIÚMA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 510188

Número do Contrato: 60/2011.
Nº Processo: 35344000021201180.
PREGÃO SISPP Nº 8/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 05233652000190. Con-
tratado : SETE SATELITE SERVICOS -TERCEIRIZADOS LTDA -

ME. Objeto: Prorrogacao contratual dos servicos de operacao de
central telefonica (PABX) pelo pra-zo de 12 (doze) meses, a contar
01/06/2013, a serem prestados nesta gerencia executiva do inss em
criciuma e nas unidades de ararangua e tubarao. Fundamento Legal:
Inciso II do artigo 57 da leinº 8.666/93. Vigência: 01/06/2013 a
31/05/2014. Valor Total: R$68.369,28. Data de Assinatura:
24/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM LONDRINA
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 510686

Número do Contrato: 6/2011.
Nº Processo: 35194000056201180.
PREGÃO SISPP Nº 2/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 07718194000104. Con-
tratado : AIRSIL MANUTENCAO DE AR -CONDICIONADO E
ELETRICA LTDA -. Objeto: Prorrogação da vigência por mais 12
meses, repactuação dos valores e alteração do quantitativo. Funda-
mento Legal: Lei 8666/1993 . Vigência: 23/05/2013 a 23/05/2014.
Valor Total: R$105.404,70. Data de Assinatura: 17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NOVO
HAMBURGO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 510909

Número do Contrato: 31/2010.
Nº Processo: 35270000065201030.
PREGÃO SISPP Nº 2/2010 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DO SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 07618334000172. Con-
tratado : SETIMA - SERVICOS DE LIMPEZA LTDA.- ME. Objeto:
Contratação de empresa especializada para prestar serviços de lim-
peza e conservação. Fundamento Legal: Lei
10.520/2002;Dec.5.450/2005;Dec.3.931/2001;Lei 8.666/1993 e alte-
rações posteriores. Vigência: 28/05/2013 a 27/05/2014. Valor Total:
R$74.175,10. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800001
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2013 - UASG 510909

Nº Processo: 35270000116201376 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para prestar serviços de reprografia
na Gerência Executiva do INSS em Novo Hamburgo/RS e unidades
administradas. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00 . Endereço: Av Pedro Adams
Filho, 5757 Sala 1408 Centro - NOVO HAMBURGO - RS . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Pedido de execução de
serviço nº11/2013

NEUSA MARIA TAROUCO CORREA
Gerente Executiva

(SIDEC - 31/05/2013) 512006-57202-2013NE800001

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SANTA MARIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 28/2013 - UASG 510913

Nº Processo: 35280000199201384.
PREGÃO SRP Nº 1/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DO
SEGURO -SOCIAL. CNPJ Contratado: 04420130000134. Contratado
: BRAZIL UP COMPRA E VENDA, -IMPORTACAO E EXPOR-
TACAO LTDA. Objeto: Aquisição de material de consumo(xíca-
rac/pires para chá,jarra vidro e espátula p/bolo)para a GEX/STM.
Fundamento Legal: lEI 8666/93 . Vigência: 27/05/2013 a 26/11/2013.
Valor Total: R$310,05. Data de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 510913-57202-2013NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 11/2013

O Ministério da Saúde, por meio deste Pregoeiro, torna pú-
blico o resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico no- 11 / 2 0 1 3 ,
processo n¨25000.127656/2012-41, tendo como objeto aquisição de
plaquetas metálicas para identificação patrimonial. O item 1 foi ho-
mologado em favor da empresa MNX COMERCIAL DE PAPEIS
LTDA-EPP inscrita no CNPJ n¨13.410.297/0001-05, no valor unitário
de R$0,1950(Cento e noventa e cinco centésimos de centavos.)

EDUARDO SEARA MACHADO POJO DO
REGO

(SIDEC - 31/05/2013) 250110-00001-2013NE800070

COORDENAÇÃO-GERAL DE SERVIÇOS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 90/2013 - UASG 250005

Nº Processo: 25000022873201246.
PREGÃO SRP Nº 3/2013 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -
CNPJ Contratado: 13036206000113. Contratado : S & M COMER-
CIAL DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS MEDICO HOSPI. Ob-
jeto: Aquisição de 3.678 (três mil, seiscentas e setenta e oito) ba-
lanças antropométricas mecânicas, adulto, marca Micheletti. Funda-
mento Legal: Lei nº 10.520/2002, Decretos nºs 5.450/2005 e
7.892/2013 e Lei nº 8.666/1993Vigência: 29/05/2013 a 31/12/2013.
Valor Total: R$2.046.034,62. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 250110-00001-2013NE800070

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 21/2013 - UASG 250005

Nº Processo: 25000155061201286 . Objeto: Registro de Preços para
futura aquisição do medicamento Ritonavir 100mg. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . Endereço: Esplanada Dos Ministérios. Bloco G, Anexo "a"
Sala 423 Plano Piloto - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas:
13/06/2013 às 09h00 . Informações Gerais: Conforme disposto no
item 6.1.1 do Edital, será considerada a margem de preferência nor-
mal de 20%.

CARLOS EDUARDO DALLA CORTE
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 250110-00001-2013NE800070

DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL
DE SAÚDE

EXTRATO DO TERMO SIMPLIFICADO DE INSERÇÃO
ORÇAMENTÁRIA AO CONVÊNIO Nº 765881/2011

CONVENENTES: Celebram entre si a União Federal, através do
Ministério da Saúde - CNPJ nº 00.530.493/0001-71, e a(o) FUN-
DAÇÃO ADIB JATENE - CNPJ nº 53.725.560/0001-70.
PROCESSO: 25000.221094/2011-41
OBJETO: Inserção de Recursos Orçamentários, no montante de R$
3.010.000,00 (três milhões e dez mil reais), no corrente exercício
correndo as despesas à conta da Unidade Gestora 257001, Gestão
00001, Programa de Trabalho 10.302.2015.8535.0001, Natureza de
Despesas 44.50.42, Fonte de Recurso 6153000000, Nota de Empenho
nº 2013NE800075.
DATA DE ASSINATURA: 24/05/2013.
VIGÊNCIA: Entrará em vigor a partir de sua assinatura até
24/12/2013.
SIGNATÁRIOS: ANTONIO CARLOS ROSA DE OLIVEIRA JU-
NIOR, Diretor Executivo do Fundo Nacional de Saúde - CPF nº
236.795.140-34; LUIZ CARLOS BENTO DE SOUZA, Diretor Pre-
sidente - CPF nº 005.980.118-20.

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE CONTRATO No- 29/2012

Processo n.º 25001.046420/2012-03. Contrato n.º 29/2012, referente a
Dispensa de Licitação n.º 14/2012, do Núcleo Estadual do Ministério da
Saúde no Rio de Janeiro (NERJ), registrado no CNPJ 00.394.544/0192-
85, neste ato representado pelo seu Coordenador de Administração, e a
COMPANHIA DISTRIBUIDORA DE GÁS DO RIO DE JANEIRO -
CEG, inscrita no CNPJ/MF nº 33.938.119/0002-40, cujo objeto consiste
no fornecimento de gás natural canalizado feito com exclusividade pela
Companhia Distribuidora de Gás do Rio de Janeiro - CEG, conforme
especificações constantes do contrato supramencionado. O valor da
contratação foi estabelecido com base na média dos pagamentos efe-
tivamente realizados no exercício de 2012, acrescido de 10% (dez por
cento) para cobrir o aumento de tarifa e / ou consumo. Assim, o valor
mensal para o exercício de 2013 está estimado em R$ 810,19 (oito-
centos e dez reais e dezenove centavos), perfazendo um valor anual de
R$ 9.722,28 (nove mil, setecentos e vinte e dois reais e vinte e oito
centavos), para o período de 12 meses. Data da Assinatura: 28/12/2012.
Vigência: 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por períodos iguais
e sucessivos, até o limite máximo de 60 meses, com fulcro no inciso II,
do artigo 57 da Lei 8666/93. Assinam pelo NERJ: Cícero E. Magalhães
- Coordenador de Administração e pela COMPANHIA DISTRIBUI-
DORA DE GÁS DO RIO DE JANEIRO - CEG, Seu Diretor de Ope-
rações, Sr. José Maria Margalef e seu Diretor de Compras, Prevenção e
Serviços Gerais, Sr. Gilberto Guimarães.

DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA EM SAÚDE

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00015/2013 ao Convênio Nº
00019/2011. Nº Processo: 25000153341201179. Convenentes: Con-
cedente : DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA EM SAUDEUnidade
Gestora: 250005, Gestão: 00001. Convenente : LABORATORIO
FARMACEUTICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO GOVERN,
CNPJ nº 10.877.926/0001-13. Objeto: Atualização da vigência, por
motivo de prorrogação, nos termos do Inciso VI do Art. 43da Portaria
Interministerial MPOG/MF/CGU Nº 5072011. Termo de Prorrogação
Nº 15/2013, juntado aos autos.. Vigência: 26/10/2011 a 30/09/2013.
Data de Assinatura: 29/05/2013. Assina : Pelo MINISTERIO DA
SAUDE - MINISTERIO DA SAUDE / DIEGO CASTRO ALONSO
SILVA- Diretor do Departamento de Logística em Saúde do mi-
nistério da Saúde.

(SICONV - 31/05/2013)

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 123/2013 - UASG 253003

Nº Processo: 33902329361201353 . Objeto: Contratação da Escola
Nacional de Administração Pública - ENAP para realização do curso,
de capacitação dos servidores da ANS, Programa de Desenvolvi-
mento de Gestores Operacionais - PDGO. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso VIII da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Curso de capacitação de servidor. De-
claração de Dispensa em 27/05/2013 . JORGE MAGALHAES TO-
LEDO . Gerente Geral de Administração e Finanças Substituto .
Ratificação em 29/05/2013 . ANDRE LONGO ARAUJO DE MELO
Diretor Presidente . Valor Global: R$ 15.360,00 . CNPJ CONTRA-
TADA : 00.627.612/0001-09 FUNDACAO ESCOLA NACIONAL
DE ADMINISTRACAO PUBLICA.

(SIDEC - 31/05/2013) 253003-36213-2013NE800961

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA
SANITÁRIA

GERÊNCIA-GERAL DE PORTOS, AEROPORTOS,
FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA
DE PORTOS, AEROPORTOS E FRONTEIRAS

NO AMAPÁ

EXTRATO DE CESSÃO DE USO Nº 1/2013

Nº Processo: 25762.200616/2012-94. Cessionária: AGENCIA NA-
CIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÀRIA - ANVISA. CNPJ Ce-
dente: 00.352.294/0031-36. Cedente: Empresa Brasileira de Infraes-
trutura Aeroportuária - INFRAERO. Objeto: O presente termo tem
por objeto o uso de áreas aeroportuárias, a utilização de sistema de
telecomunicações por linhas físicas (STLF) e o ressarcimento de
despesas decorrentes da ocupação dos espaços físicos cedidos à Ces-
sionária, conforme o disposto na legislação em vigor. Fundamento
legal: Lei n. 10.406/02; Resolução n. 113/ANAC, de 22 de setembro
de 2009; Decreto n. 89.121/83; Portaria n. 623/GM-4/88, de 06/10/88;
Lei n. 9.472/97 (Lei Geral de Telecomunicações) e suas resoluções
complementares e, ainda, no que couber a Lei n. 8.666/93, e suas
alterações. Vigência: 01/04/2013 a 30/03/2018. Valor total estimado:
R$ 46.299,00. Fonte de recursos: 6174025305, Nota de Empenho:
2013NE800041, Natureza de despesa: 3.3.90.93. Data de assinatura:
01/04/2013.

EMPRESA BRASILEIRA DE HEMODERIVADOS
E BIOTECNOLOGIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº. 24/2010, celebrado
em 31/05/2013, entre a HEMOBRÁS e TELEMAR NORTE LESTE
S/A, inscrita no CNPJ (MF) sob n.º 33.000.118/0001-79; b) Objeto:
Prorrogar o prazo de vigência contratual por mais 12 (doze) meses,
bem como registrar o reajuste contratual no percentual de 3,78% (três
vírgula setenta e oito por cento) perfazendo um total de R$ 93.918,16
(noventa e três mil novecentos e dezoito reias e dezesseis centavos);
Fundamento Legal: Funda-se o presente aditivo no permissivo legal
contido Inciso II do art.57 da lei 8.666/93, 65, § 8° da Lei 8.666/93 e
nas Clausula; Quinta e Nona do instrumento contratual, c) Signatários:
Contratante: Marcos Arraes de Alencar - Diretor Administrativo Fi-
nanceiro HEMOBRÁS; Contratada: Romilda Vieira Silva de Miranda e
Bianca Spessirits de Moraes Melo - TELEMAR NORTE LESTE S/A

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE
SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MARANHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2013 - UASG 255010

Nº Processo: 251700007482013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para prestação de serviços especializados que
utilize tecnologia de cartão magnético com administração e controle
(auto gestão) de manutenção leve e preventiva e corretiva da frota da

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Convênio nº 723938/2011, do(a) PREFEI-
TURA MUNICIPAL DE CORUMBÁ/MS, publicado no Diário Ofi-
cial da União nº. 15, de 20/01/2012, Seção 3, Página 133, onde se lê:
OBJETO: ... Valor total: R$ 170.000,00..., leia-se: OBJETO: ... Valor
total: R$ 184.782,61.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS

A D M I N I S T R AT I V O S
COORDENAÇÃO-GERAL DE MATERIAL

E PATRIMÔNIO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2013 - UASG 250110

Nº Processo: 25000143551201159.
PREGÃO SISPP Nº 18/2013 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE
-CNPJ Contratado: 02290545000105. Contratado : CONTIPLAN IN-
DUSTRIA GRAFICA LTDA -EPP. Objeto: Aquisição de 1.500.000
jogos da Declaração de Óbito - DO. Fundamento Legal: Leis
n.10520/02 e n.8666/93. Vigência: 29/05/2013 a 28/05/2014. Valor
Total: R$244.200,00. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 250110-00001-2013NE800070

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 26/2013 - UASG 250110

Nº Processo: 25000077260201246 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para a prestação de serviços de Agente de In-
tegração Público ou Privado, para atuar como agenciador de es-
tudantes regularmente matriculados com frequência em cursos de
ensino médio e superior para preenchimento de oportunidades de
estágio. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00
às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Edifício Anexo a Sala 317 do
Ministério da Saúde . Setor de Administração Federal - Asa Sul -
BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Ge-
rais: Pregão Eletrônico, menor preço global. Entretanto recomenda-se
aos licitantes que, no momento de elaboração de sua proposta, co-
loque o preço unitário e global.

EDNALDO MANOEL DE SOUSA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 250110-00001-2013NE800070

Ministério da Saúde
.
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FUNASA/Superintendência Estadual do Maranhão, com rede cre-
denciada, que utilize a prestação de serviços de manutenção pre-
ventiva e corretiva com substituição de peças; manutenção leve (item
1.2.1) da frota da Superintendência Estadual do Maranhão em 31(trin-
ta e um veículos) veículos especificados no anexo II através de
Sistema Informatizado e cartões eletrônicos, que habilitem os seus
motoristas e condutores para compras, em diversos estabelecimentos
credenciados pela CONTRATADA, e de serviços a serem aplicados
na manutenção com aplicação de peças com cartão por veículos
Conforme especificação no Termo de Referência e Anexos. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Rua Apicum, 243 - Centro SAO LUIS -
MA . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Este edital,
estará também disponivel nos sitios www.comprasnet.gov.br e
w w w. f u n a s a . g o v. b r

ARNALDO REIS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 255010-36211-2013NE800080

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO PARÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 4/2013 - UASG 255014

Nº Processo: 25200011821/13-79 . Objeto: Taxa de inscrição dos
servidores:Dnair M. de Oliveira, siape 0446962, enfermeiro, padrão
III, classe S; Edinaldo J. Farias Lima, siape 0478644, aux.de adm,
classe S-II ; Ircilene N. Ferreira, siape 0478140, Odontóloga, padrão
III, classe s; João P. da Silva, siape 0502739, ag. Adm, padrão III,
classe S.Vera Lúcia N.Nascimento, Siape 0500030, Classe S-III Lo-
tados na superintendência est. Do pará-suest-pa, no curso para ope-
racionalização do siconv (ii), no período de 18 e 19/07 em brasilia
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso
II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Visa à necessidade
de adquirir conhecimentos quanto à operacionalização do sistema
siconv, a fim de capacitar os servidore Declaração de Inexigibilidade
em 24/05/2013 . ROSEFRANCE CARDOSO QUARESMA . Chefe
da Administração . Ratificação em 27/05/2013 . FLORIVALDO
VIEIRA MARTINS . Superintendente Estadual . Valor Global: R$
10.400,00 . CNPJ CONTRATADA : 08.942.423/0001-32 ORZIL
CON SULTORIA LTDA - EPP.

(SIDEC - 31/05/2013) 255014-36211-2013NE800062

DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES COMERCIAIS
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAIS

SEÇÃO DE PATRIMÔNIO

EXTRATOS DE DOAÇÃO

Termo de Doação s/nº celebrado entre a Fundação Oswaldo Cruz,
CNPJ 33.781.055/0001-35, sediada na Av. Brasil, 4.365 - Mangui-
nhos - Rio de Janeiro/RJ e o Município de Governador Valadares,
através da Secretaria Municipal de Saúde de Governador Valada-
res/MG, sediado na Rua Marechal Floriano, 905 - Centro -, CEP:
35.010-140, CNPJ: 20.622.890/0001-80, Unidade: Governador Va-
ladares. Objeto: o presente termo tem por objeto a doação dos bens
móveis e equipamentos pela Fiocruz àquele Estado nas condições
específicas deste instrumento, com vistas ao desenvolvimento do Pro-
grama Farmácia Popular do Brasil, coordenado pelo Ministério da
Saúde.

Termo de Doação s/nº celebrado entre a Fundação Oswaldo Cruz,
CNPJ 33.781.055/0001-35, sediada na Av. Brasil, 4.365 - Mangui-
nhos - Rio de Janeiro/RJ e o Município de Itaboraí/RJ, sediado na
Praça Marechal Floriano, 97 - Centro -, CEP: 24.800-000, CNPJ:
28.741.080/0001-55, Unidade: Itaboraí. Objeto: o presente termo tem
por objeto a doação dos bens móveis e equipamentos pela Fiocruz
àquele Estado nas condições específicas deste instrumento, com vistas
ao desenvolvimento do Programa Farmácia Popular do Brasil, co-
ordenado pelo Ministério da Saúde.

CASA DE OSWALDO CRUZ
SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INTERRUPÇÃO

PROCESSO 25067.000198/2012-20.
Espécie: Contrato nº 18/2012. CONTRATADA: M VIANA ARQUI-
TETURA E CONSTRUÇÃO LTDA-EPP. OBJETO: Restauração da
Balaustrada das Escadarias do Pavilhão Mourisco. Autoriza de acordo
com o parágrafo único do artigo 26 da Lei nº 8.666/93, a Interrupção
do Contrato. Nara Azevedo, Diretora da Casa de Oswaldo Cruz.
DATA: 21/03/2013.

INSTITUTO DE PESQUISA CLÍNICA EVANDRO
CHAGAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 40/2013 - UASG 254438

No- Processo: 25029000038201318 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Material Laboratorial Total de Itens Licitados: 00055 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Avenida Brasil, 4365 - Manguinhos Manguinhos - RIO DE JANEIRO
- RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

PAULO HENRIQUE DA COSTA FERREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 254438-25201-2013NE800024

INSTITUTO DE TECNOLOGIA
EM IMUNOBIOLÓGICOS DE MANGUINHOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 41/2013 - UASG 254445

No- Processo: 25386000345201330.
INEXIGIBILIDADE No- 31/2013 Contratante: FUNDACAO
OSWALDO CRUZ -CNPJ Contratado: 55487029000131. Contratado
GE HEALTHCARE LIFE SCIENCES DO -BRASIL - COMERCIO
DE PRO. Objeto: Serviço de manutenção preventiva, corretiva, qua-
lificação, requalificação e calibração dos equipamentos das familias
Akta e Bioprocess com fornecimento de peaçs. Fundamento Legal:
Art 25 caput e Inciso I da Lei 8.666/93. Vigência: 29/05/2013 a
29/05/2014. Valor Total: R$649.559,38. Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 254445-25201-2013NE800147

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 107/2013 - UASG 254445

No- Processo: 25386000628201381 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de fone de ouvido; tipo headset; monoauricular; p2 Total
de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de
13h às 17h00 . Endereço: Avenida Brasil, 4365 - Manguinhos Man-
guinhos - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 254445-25201-2013NE800003

PREGÃO No- 116/2013 - UASG 254445

No- Processo: 25386000659201332 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de caixa de isopor. Total de Itens Licitados: 00002 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Ave-
nida Brasil, 4365 - Manguinhos Manguinhos - RIO DE JANEIRO -
RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
09h00 site www.comprasnet.gov.br.

FLAVIO ISIDORO DA SILVA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 254445-25201-2013NE800147

INSTITUTO OSWALDO CRUZ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 35/2013 - UASG 254463

No- Processo: 25030000404201308 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de Material Biológico. Total de Itens Licitados: 00008 .
Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 . Endereço:
Av. Brasil Nr 4365 Manguinhos - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

CLAUDIO VASCONCELOS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 254463-25201-2013NE800023

GRUPO HOSPITALAR CONCEIÇÃO

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 430/2012

No aviso de licitação publicado no Diário Oficial da União
nº 84, no dia 03 de maio de 2013, Seção 3, página 153, Pregão
Eletrônico n.º 430/12, objeto: aquisição de Gases Medicinais e In-
dustriais (Acetileno Dissolvido, Ar Comprimido Medicinal, Gás Car-
bônico e outros), com comodato de cilindros, pelo Sistema de Re-
gistro de Preços, pelo período de 12 (doze) meses, para o Hospital
Nossa Senhora da Conceição S.A, SUSPENDE-SE a data de ABER-
TURA: 16/05/2013 às 08:30h, com nova data de ABERTURA para o
dia 14/06/2013 às 09:00hs.

Informações: Gerência de Materiais, de segunda a sexta-feira
das 08:30h às 11:30h e das 13:30h às 17:00h, na Av. Francisco Trein,
nº 596, CEP 91.350-200, Porto Alegre/RS, Fones (51) 3357-2648.

http:// www.ghc.com.br

Porto Alegre - RS, 31 de maio de 2013.
MARINA INÊS SILVA GOMES

Gerente de Materiais.

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE
INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços objetivando a aquisição de material médico
hospitalar para este INC. Detentoras do Registro: Ata n° 93/2013
ADEB LINE - COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS LTDA, no
grupo 4 itens 12 e 13, perfazendo o total de R$ 257.570,00 (Duzentos
e cinqüenta e sete mil quinhentos e setenta reais). Ata nº 94/2013 -
ALERE S/A, no grupo 1, nos itens 1, 11, 15, 16, 21 e item avulso 14,
perfazendo o total de R$ 345.339,20 (trezentos e quarenta e cinco mil
trezentos e trinta e nove reais e vinte centavos). Ata n° 95/2013
ARTLAB PRODUTOS CIENTIFICOS LTDA, no item 23, perfa-
zendo o total de R$ 23.200,00 (Vinte e três mil e duzentos reais). Ata
nº 96/2013 DIAG PRIME COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO DE
PRODUTOS CIENTIFICOS, no grupo 2, itens 2, 3, 4, 5 e grupo 3,
itens 6, 7, 8, 9, 18, 19 e 20, perfazendo o total de R$ 1.700.640,00
(Um milhão setecentos mil seiscentos e quarenta reais). Ata nº
97/2013 PROMOVENDO COMERCIO E REPRESENTACOES DE
MAT. HOSP. no item 17, perfazendo o total de R$ 398.640,00 (tre-
zentos e noventa e oito mil seiscentos e quarenta reais). Ata nº
98/2013 SCAN MEDICA INSTRUMENTOS CIENTIFICOS LTDA,
nos itens 10 e 22, perfazendo o total de R$ 1.483.000,00 (Um milhão
quatrocentos e oitenta e três mil reais). Vigência: 19/04/2013 a
18/04/2014. Modalidade: Pregão Eletrônico nº. 152/2012. Processo
nº. 33409.003168/2012-85. Data da Assinatura: 19/04/2013. Valor
Global R$ 4.208.389,20 (Quatro milhões duzentos e oito mil tre-
zentos e oitenta nove reais e vinte centavos).

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR
NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

HOSPITAL FEDERAL DOS SERVIDORES
DO ESTADO

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

TERMO DE COMODATO No- 17/2013, firmado em 24/05/2013.
No- Processo 25001.032922/2011-68. Contratante: MINISTERIO DA
SAUDE. CNPJ COMODANTE: 04.624.285/0001-92. Contratado:
UNIVERSAL ACM DIAGNÓSTICA COMÉRCIO E REPRESEN-
TAÇÕES LTDA.. Objeto: CESSÃO de 01 (uma) unidade do ANA-

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 13/2013

A Pregoeira no uso de suas atribuições, faz saber que foram
vencedoras da presente licitação as empresas: CIMED INDUSTRIA
DE MEDICAMENTOS LTDA, ítens 33,34 e 47, valor total R$
5.834.000,00; GEOLAB INDUSTRIA FARMACEUTICA S/A, ítens
18 e 23, valor total R$ 1.941.600,00; CIAMED - DISTRIBUIDORA
DE MEDICAMENTOS LTDA, ítem 37, valor total R$ 760.000,00;
FARMACE - IND QUIMICO-FARMACEUTICA CEARENSE LT-
DA, ítens 15 e 24, valor total R$ 271.600,00; SOLUMED DIS-
TRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA S,
ítens 36 e 48, valor total R$ 1.486.000,00; GESSER MEDICAL
LTDA-EPP, ítem 4, valor total R$ 2.519.700,00; LABORATORIO
TEUTO BRASILEIRO S/A, ítens 3,6,12,31,39,40,42 e 50, valor total
R$ 6.851.000,00; MEDQUIMICA INDUSTRIA FARMACEUTICA
S/A, ítem 27, valor total R$ 208.500,00; HIPOLABOR FARMA-
CEUTICA LTDA, ítem 25, valor total R$ 108.000,00; CAZI QUI-
MICA FARMACEUTICA IND E COMERCIO LTDA, ítem 7, valor
total R$ 1.635.000,00; CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FAR-
MACEUTICOS LTDA, ítens 13 e 22, valor total R$ 1.620.000,00;
UNIÃO QUIMICA FARMACEUTICA NACIONAL S/A, ítens
9,26,45,46, e 49, valor total R$ 10.520.000,00; PRATI, DONADUZZI
& CIA LTDA, ítens 1,10,11,14,17,19,20,28,32,35,38,41 e 43, valor
total R$ 4.274.800,00; NUNES FARMA DISTRIBUIDORA DE
PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA, ítem 2, valor total R$
63.750,00; HOSPROFAR DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FAR-
MACEUTICOS E HOS, ítem 30, valor total R$ 693.000,00; MUL-
TILAB IND E COMERCIO DE PRODUTOS FARMAC LTDA, Ítem
8, valor total R$ 185.000,00. Os ítens 5,16,21,29 e 44 foram can-
celados. Valor Total da Licitação R$ 38.972.450,00.

ISABEL CRISTINA FORTUNA DE SANTA RITA

(SIDEC - 31/05/2013) 254439-25201-2013NE800012

PREGÃO No- 30/2013

A Pregoeira no uso de suas atribuições faz saber que foi
vencedora da licitação a empresa: CENTER BIDS COMERCIO E
SERVIÇOS LTDA EPP nos itens 2 e 3, no valor de R$ 745,41.
Foram cancelados os itens 1 e 4. Valor Total da Licitação R$
745,41.

ADRIANA APARECIDA TELES

(SIDEC - 31/05/2013) 254440-25201-2013NE800014
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LISADOR DE IMUNOENSAIOS ACESS II e 01, 01 (uma) unidade
do EQUIPAMENTO ARCHITECT i2000SRaparelho IMMAGE 800,
conforme Nota Fiscal 44942 série 1, para utilização no Setor de
Laboratório Central dos insumos adquiridos pelo HFSE através do
Pregão Eletrônico nº 01/2012, dos itens constantes da Nota Fiscal de
Empenho 2012NE800295, referentes ao processo nº
25001.032922/2011-68. Vigência: 11/11/2013, ou até durarem os in-
sumos da respectiva adesão, para o uso do equipamento da CO-
MODANTE no Processo nº 25001.032922/2011-68.

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER
JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
No- 128/2013 - UASG 250052

No- Processo: 25410001793/2013 . Objeto: Reagente líquido formal-
deído e outro. Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal:
Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Licitação dispensada após o fornecedor vencedor da licitação anterior
ter sido punido com impedimento de licitar. Declaração de Dispensa
em 28/05/2013 . DIOGO YOSHIDA . Chefe da Divisão de Supri-
mentos . Ratificação em 28/05/2013 . ANDRE TADEU BERNARDO
DE SA . Ordenador de Despesas . Valor Global: R$ 34.404,48 . CNPJ
CONTRATADA : 28.753.796/0001-72 ISOFAR IN DUSTRIA E CO-
MERCIO DE PRODUTOS QUIMICOS LTDA - PP.

(SIDEC - 31/05/2013) 250052-00001-2013NE800052

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 33/2013 - UASG 250052

No- Processo: 25410000916/2013 . Objeto: Iodo 123 para cintilografia
de tireóide e outro. Total de Itens Licitados: 00022 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Monopólio do CNEN. Declaração de Inexigibilidade em 31/05/2013 .
DIOGO YOSHIDA . Chefe da Divisão de Suprimentos . Ratificação
em 31/05/2013 . ANDRE TADEU BERNARDO DE SA . Ordenador
de Despesas . Valor Global: R$ 1.942.579,44 . CNPJ CONTRATADA
00.402.552/0005-50 COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA NU-
CLEAR.

(SIDEC - 31/05/2013) 250052-00001-2013NE800052

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 41/2013 - UASG 250052

No- Processo: 25410003801201278 . Objeto: Aquisição e peças para
manutenção corretiva em videoendoscópio ultrassônico Olimpus Total
de Itens Licitados: 00008 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da
Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Serviço de manutenção
com fornecedor exclusivo Declaração de Inexigibilidade em
31/05/2013 . ANDRE TADEU BERNARDO DE SA . Coordenador
Geral Administração . Ratificação em 31/05/2013 . LUIZ ANTONIO
SANTINI RODRIGUES DA SILVA . Diretor Geral . Valor Global:
R$ 95.625,97 . CNPJ CONTRATADA : 04.937.243/0001-01 OLYM-
PUS O PTICAL DO BRASIL LTDA..

(SIDEC - 31/05/2013) 250052-00001-2013NE800052

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 103/2013 - UASG 250052

No- Processo: 25410003969/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Emba-
lador grau cirúrgico c/ filme, branco, 45cmx100m, p/esterilização à va-
por c/ indicador químico e outros. Total de Itens Licitados: 00005 Edi-
tal: 03/06/2013 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Rua Marques de Pom-
bal, 125, 8º Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 09h00 site www.com-
prasnet.gov.br. Informações Gerais: Acessar os sites www.compras-
net.gov.br ou www.inca.gov.br/editais para retirar o edital.

JAMES HENRIQUE MACEDO
Presidente da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 250052-00001-2013NE800052

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA
DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA

ALTO RIO NEGRO

EXTRATO DE CONTRATO No- 3/2013 - UASG 257024

No- Processo: 25035000006201333.
PREGÃO SRP No- 6/2013 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -
CNPJ Contratado: 02209632000195. Contratado : F.TANAKA DOS
SANTOS - ME -Objeto: Contratação de empresa especializada em
fornecimento e serviço de emissao de bilhetes e passagens fluviais.
Fundamento Legal: Art. 57 da Lei 8.666/93 . Vigência: 26/04/2013 a
25/04/2014. Valor Total: R$522.001,00. Data de Assinatura:
26/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 257024-00001-2013NE800010

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
ALTO SOLIMÕES

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 6/2013 - UASG 257025

No- Processo: 25036000037201384 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação de serviços de ma-
nutenção preventiva e corretiva em Veículos, com fornecimento de
peças, insumos, mão-de-obra e demais encargos sociais para atender
as necessidades do DSEI Alto Rio Solimões, CASAI/TABATINGA e
POLOS BASE. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013
de 08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30 . Endereço: Av. Marechal
Rondon, 279 - Santa Rosa - Tabatinga - Am Santa Rosa - TA-
BATINGA - AM . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h30 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: A Contratação de empresa especializada na prestação dos ser-
viços de manutenção preventiva e corretiva visa à assistência me-
cânica, elétrica, lanternagem em geral, funilaria, vidraçaria, capotaria,
refrigeração, tapeçaria e pintura, alinhamento e balanceamento, in-
clusive fornecimento de peças originais, componentes e acessórios de
reposição com padrões de qualidade necessária garantida por seus
produtos nos veículos.

(SIDEC - 31/05/2013) 257025-00001-2013NE800004

PREGÃO No- 7/2013 - UASG 257025

No- Processo: 25036000033201304 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de Material de Expediente e Descartaveis para suprir a necessidade do
DSEI/ARS. Total de Itens Licitados: 00134 . Edital: 03/06/2013 de 08h30
às 11h30 e de 14h às 17h30 . Endereço: Av. Marechal Rondon, 279 - Santa
Rosa - Tabatinga - Am Santa Rosa -TABATINGA - AM . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.
. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h30 site www.compras-
net.gov.br. . Informações Gerais: Em caso de eventuais discordâncias entre
as especificações constantes deste objeto no sítio www.comprasnet.gov.br
e as especificações constantes deste Edital, prevalecem às últimas.

BETH SARA RUBEM PEREIRA
Chefe do SELOG

(SIDEC - 31/05/2013) 257025-00001-2013NE800004

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
CEARÁ

AVISO DE DE LICITAÇÃO
CONVITE No- 1/2013 - UASG 257033

Repetição

Objeto: Contratação de empresa especializada na elaboração de pro-
jetos básicos de engenahria nas localidades de: Aratuba (Aldeia de
Fernandes); Boa Viagem (Arara dos Marianos, Gameleira e Longar);
Caucaia (Lagoa das Bestas e Santa Rosa); Crateús (Mambira); Ita-
pipoca (Buriti e São José); Itarema (Batedeira II): e MOnsenhor
Tabosa (Lagoa dos Santos, Rajado e Tourão). Total de Itens Licitados:
00013 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h00 e de 13h0às 17h00 .
Endereço: Av. Santos Dumont, 1890 - Centro Aldeota - FORTALEZA
- CE . Entrega das Propostas: 10/06/2013 às 10h00.

JOSE MAIA DA SILVEIRA
Presidente da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 257033-00001-2013NE800004

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
INTERIOR SUL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 2/2013
UASG 255024

Número do Contrato: 00018/2011, subrogado pelaUASG: 255024 -
FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE - SC
No- Processo: 25295020794201151.
PREGÃO SISPP No- 1/2011 Contratante: FUNDACAO NACIONAL
DE SAUDE -CNPJ Contratado: 78533312000158. Contratado :
PLANSUL PLANEJAMENTO E CONSULTORIALTDA. Objeto: O
presente Termo Aditivo tem como objetivo a prorrogação contratual
ficando sua vigência com início em 19/05/2013 até 18/05/2014. Fun-
damento Legal: Art. 57 da lEI 8666/1993. Vigência: 19/05/2013 a
18/05/2014. Data de Assinatura: 17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 257053-00001-2013NE800042

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 3/2013
UASG 255024

Número do Contrato: 00022/2011, subrogado pelaUASG: 255024 -
FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE - SC
No- Processo: 25295020799201184.
PREGÃO SISPP No- 1/2011 Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE
SAUDE -CNPJ Contratado: 11967535000152. Contratado : SC SEG SER-
VICOS ESPECIALIZADOS -LTDA - EPP. Objeto: Este Termo Aditivo tem
como objetivo aalteração da vigência contratual que passa a vigorar a partir de
18/05/2013 até 17/05/2014. Fundamento Legal: Art. 567 da Lei 8666/1993.
Vigência: 18/05/2013 a 17/05/2014. Data de Assinatura: 17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 257053-00001-2013NE800065

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5/2013
UASG 255021

Número do Contrato: 00001/2009, subrogado pelaUASG: 255021 -
FNS-COORDENADORIA REGIONAL/RS.
No- Processo: 25265000155200821.
PREGÃO SISPP No- 9/2008 Contratante: FUNDACAO NACIONAL
DE SAUDE -CNPJ Contratado: 09316305000181. Contratado : MA-
TRIX - SERVICOS DE VIGILANCIA -LTDA. Objeto: Repactuação
do Contrato 01/2009, noa termos do Parágrafo Segundo, CLÁUSULA
QUINTA do referido contrato, embasando-se no artigo 37 daIN
02/2008 e artigo 5º do Decreto 2.271/1997. Fundamento Legal: Art.
37 da IN MPOG 02/2008 e art 5º do decreto 2.271/1997. Valor Total:
R$145.860,96. Data de Assinatura: 24/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 257053-00001-2013NE800042

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 8/2013 - UASG 257053

No- Processo: 25065000643201352 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para eventual aquisição de equipamentos de proteção
individual a exposição de Raios X, conforme condições, quantidades
e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens
Licitados: 00012 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . Endereço: Rua Capitão Pedro Leite, No- 530 Barreiros - SAO
JOSE - SC . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/06/2013
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 257053-00001-2013NE800042

PREGÃO No- 9/2013 - UASG 257053

No- Processo: 25065000697201318 . Objeto: Pregão Eletrônico - Re-
gistro de preços para aquisição de componentes que constituem o
padrão de energia elétrica conforme especificações da Aneel e Celesc,
para ser instalado nas aldeias indígenas do Polo Base de Florianópolis
e Araquari, conforme condições, quantidades e exigências estabe-
lecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00021 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Rua Capitão Pedro Leite, No- 530 Barreiros - SAO JOSE - SC .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

FERNANDO ANTONIO BARBOSA SENA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 257053-00001-2013NE800049

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO No- 2/2012

O Coordenador Ditristal do Distrito Sanitario Especial In-
digena Interior Sul, vem divulgar o resultado do Pregão Eletronico
SRP nº 2/2012, informando que foi Adjudicado e HOmologado em
favor das empresa: OLIMEDE MATERIAL HOSPITAlAR LTDA-
EPP, CNPJ:03.033.589/0001-12, NO VALOR DE R$3.160,50; O.
SILVERIO DE LIMA- INSTRUMENTOS MEDICO CIRUGICO-
EPP, CNPJ:05.035.299/0001-33,NO VALOR DE R$8.700,00; TRA-
DE MEDICAL COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LT-
DA, CNPJ: 06.555.143/0001-46 NO VALOR DE R$14.509,73; FU-
FA-SC COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA-EPP,
CNPJ:07.164.711/0001-40 NO VALOR DE R$12.473,40; GLOBAL
HOSP COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS LTDA-EPP,
CNPJ: 08.78 9.884/0001-17 NO VALOR DE R$5.075,30; GABMAS-
TER MATERIAIS HOSPITALARES LTDA-ME, CNPJ:
08.958.658/0001-12 NO VALOR DE R$2.590,00; DEMOCRATA
COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALAR,
CNPJ: 09.468.387/0001-80 NO VALOR DE R$4.619,79; KLIMA-
COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALAR,
CNPJ: 11.011.226/0001-04 NO VALOR DE R$25.529,00; WEL DIS-
TRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAU-
DE, CNPJ: 11.318.264/0001-04 NO VALOR DE 13.554,62; GENE-
TICORP DO BRASIL- COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITA-
LARES, CNPJ: 11.873.020/0001-93 NO VALOR DE R$52.565,80;
DROG@NET COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA-ME,
CNPJ:12.470.343/0001-07 NO VALOR DE R$10.857,20; CQC-
TECNOLOGIA EM SISTEMAS DIAGNOSTICOS LTDA,
CNPJ:46.962.122/0003-21 NO VALOR DE 2.880,00; SKILL TEC
COM. E MANUTENÇÃO DE INST. DE MEDIÇÃO LTDA-EPP,
CNPJ: 67.718.783/0001-14 NO VALOR DE R$1.180,00; CIRUR-
GICA SANTA CRUZ COM. DE PRODUTOS HOSPITALARES LT-
DA, CNPJ:94.516.671/0001-53 NO VALOR DE R$6.427,00, PER-
FAZENDO UM VALOR GLOBAL DE R$164.122,84 PARA A ATA
DE REGISTRO DE PREÇOS.

(SIDEC - 31/05/2013) 257053-00001-2013NE800042
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PREGÃO No- 38/2012

O Coordenador Distrital do Distrito Sanitario Especial Indigena
Interior Sul, vem divulgar o resultado do Pregão Eletronico nº 38/2012,
informando que foi Adjudicado e Homologado em Favor da empresa SC
SEG SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA-EPP, inscrita no CNPJ nº
11.967.535/0001-52, o item 01 no valor Global de R$4.118.992,44.

FERNANDO ANTONIO BARBOSA SENA

(SIDEC - 31/05/2013) 257053-00001-2013NE800042

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
MANAUS

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO No- 21/2013

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo No- 25037001850201281. , publicada no D.O.U de 23/05/2013
. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada em
taxi aéreo, compreendendo deslocamento de pessoas, cargas, cargas
perigosas e missões aeromédicas, com sistema informatizado de con-
trole e supervisão de aerotransporte e disponibilidade exclusiva de ae-
ronaves em Base Aérea para atender as demandas do Distrito Especial
de Saúde Indígena de Manaus. Novo Edital: 03/06/2013 das 08h00 às
12h00 e d13h00 às 17h00 . Endereço: Avenida Djalma Batista , 1245
Chapada - MANAUS - AM Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 13/06/2013, às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br.

EDIVAN DE MOURA BORGES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 257027-00001-2013NE800039

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
MARANHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 9/2013 - UASG 257034

No- Processo: 25046000078201351 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada na prestação dos serviços de Copei-
ragem, de forma indireta e contínua, nos Polos Bases de Amarante,
Arame, Barra do Corda, Grajaú, Santa Inês e Zé Doca, conforme es-
pecificações constantes no Termo de Referencia Anexo I deste edital, os
serviços de copeiragem compreendem a mão de obra, materiais de con-
sumo e o emprego de utensílios necessários à execução dos serviços,
conforme Especificações Técnicas deste Instrumento, estão incluídos
nos serviços, objeto desta contratação, os materiais e o emprego de uten-
sílios para os serviços de copeiragem, bem como seu controle, esto-
cagem e distribuição. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Rua Cinco
de Janeiro, 166 Jordoa - SAO LUIS - MA . Entrega das Propostas: a
partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura
das Propostas: 14/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

DONATO ALMEIDA LEITE
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 257034-00001-2013NE800118

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
PORTO VELHO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2013 UASG 257049

Número do Contrato: 17/2012.
No- Processo: 25061000131201245.
PREGÃO SISPP No- 9/2012 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -CNPJ
Contratado: 22882427000101. Contratado : COPIADORA RORIZ LTDA -
ME -Objeto: Prorrogar por mais 12 (doze) meses o Contrato nº 17/2012 entre

o DSEI Porto Velho/RO e a empresa Copiadora Roriz Ltda, cujo obejto é a
contratação de empresa para prestação de servços de reprografia, para atender
a Casai e a Sede do DSEI Porto Velho/RO. Vigência de 30.05.2013 à
30.05.2014. Fundamento Legal: LEI No- 8.666/93. Vigência: 30/05/2013 a
30/05/2014. Valor Total: R$288.500,40. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 257049-00001-2013NE800319

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 1/2013
UASG 255022

Número do Contrato: 00022/2010, subrogado pelaUASG: 255022 -
FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE/RO
No- Processo: 25061000167201148.
DISPENSA No- 9/2010 Contratante: FUNDACAO NACIONAL DE SAU-
DE -CPF Contratado: 32157100210. Contratado : MARIA DE FATIMA
FERNANDES DE LIMA-DO NASCIMENTO. Objeto: Prorrogar por
mais 12 (doze) meses o Contrato nº 22/2010, entre o DSEI Porto Velho/RO
e a Maria de Fátima Fernandes de Lima Nascimento, cujo objeto e a locação
de imóvel para atender a Casai de Humaitá/AM. Vigência de 03.06.2013 à
03.06.2014. Fundamento Legal: LEI No- 8.666/93. Vigência: 03/06/2013 a
03/06/2014. Valor Total: R$46.800,00. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 257049-00001-2013NE800319

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 6/2013 - UASG 257049

No- Processo: 25061000295201353 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto
desta licitação é a contratação do serviço continuado de hotelaria em Alta
Floresta D Oeste/RO para hospedagem e alimentação aos indígenas e acom-
panhantes referenciados ao município para acompanhamento e realização
de procedimentos de saúde (consultas, exames, etc), com regime de exe-
cução indireta, para atender às necessidades da Casa de Apoio à Saúde do
Índio de Alta Floresta D Oeste/RO do Distrito Sanitário Especial Indígena
de Porto Velho/RO, Total de Itens Licitados: 00006 . Edital: 04/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Rua Festejos 167 - Porto
Velho/ro Costa e Silva - PORTO VELHO - RO . Entrega das Propostas: a
partir de 04/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

JAUMIR MARQUES FERREIRA
Coordenador

(SIDEC - 31/05/2013) 257049-00001-2013NE800319

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
RIO TAPAJÓS

EXTRATO DE CONTRATO No- 8/2013 UASG 257045

No- Processo: 25054000254201356.
DISPENSA No- 8/2013 Contratante: MINISTERIO DA SAUDE -Uasg: 257045
Dsei Rio Tapajós. CNPJ Contratado: 04895728000180. Contratado : CENTRAIS
ELETRICAS DO PARA S.A. --CELPA. Objeto: Instrumento para aquisição de
serviços de distribuição de Energia Elétrica entre a distribuidora e o Dsei Rio Ta-
pajós de acordo com regulamento expedidos pela Agencia Nacional de Energia
Elétrica ANEEL. Fundamento Legal: Lei nº8666/93 . Vigência: 15/05/2013 a
14/05/2014. Valor Total: R$80.195,88. Data de Assinatura: 15/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 257045-00001-2013NE800008

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
TO C A N T I N S

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 15/2013 - UASG 257054

No- Processo: 25066000331201339 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada no ramo de eventos para prestação de
serviços inerentes as 06 Conferências Locais e 01 Distrital que compõe
a 5ª Conferência Nacional de Saúde Indígena 5ª CNSI, conforme con-
dições e exigências estabelecidas no instrumento convocatório. Total de

Itens Licitados: 00005 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h
às 17h59 . Endereço: Quadra 103 Sul Av. Lo 01 Lote 82 - Centro -
Palmas/to Plano Diretor Sul - PALMAS - TO . Entrega das Propostas:
a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Aber-
tura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

PAULO SESAR LOPES BARBOSA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 257054-00001-2013NE800018

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA
YA N O M A M I

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preço referente ao pregão 06/2013, cujo objeto é
Registro de Preço para Fornecimento de Materiais Permanente tipo
Máquinas e Equipamentos Energéticos. Empresas vencedoras: Sil-
máquina Comercial LTDA, CNPJ No- 06.298.222/0001-19, para o
item 06, no valor total de R$ 120.000,00; Flávio FG Comércio de
Máquinas LTDA - ME, CNPJ 09.057.675/0001-41, para o item 02 no
valor total de R$ 6.800,00; F & A Carneiro LTDA - ME, CNPJ
10.290.432/0001-38, para o item 04 no valor de R$ 150.000,00;
Atoms do Brasil Comércio e Serviços LTDA - ME, CNPJ
11.975.147/0001-13, para os itens 05 no valor total de R$ 49.560,00;
Compressor Pneumátic LTDA - ME, CNPJ 13.503.355/0001-45, para
o tem 03, no valor total de R$ 3.720,00; CJC Araújo Comercial de
Materiais de Limpeza LTDA - ME, CNPJ 13.597.348/0001-50, para o
item 01 no valor total de R$ 3.744,80, valor global da ata R$
333.824,80. Vigência: 12 meses a contar da data da homologação, a
saber, 13/02/2013. A Ata está disponível para consulta no SE-
LOG/DSEI-Y/SESAI/MS.

Ata de Registro de Preço referente ao pregão 09/2013, cujo objeto é
Registro de Preço para Fornecimento de Materiais Permanente tipo
Equipamentos e Utensílios Hidráulicos e Elétricos. Empresas ven-
cedoras: Teck Shok Comercio de Equipamentos Eletrônicos Eireli,
CNPJ No- 08.307.727/0001-28, para o item 10, no valor total de R$
9.999,50; América Máquinas e Equipamentos LTDA - ME, CNPJ
08.409.439/0001-84, para o item 03 no valor total de R$ 11.700,00;
Troiana Equipamentos LTDA - ME, CNPJ 14.117.036/0001-50, para
o item 02 no valor de R$ 9.460,00; Vipeças Intercomercial LTDA,
CNPJ 37.628.401/0001-09, para os itens 05,06 e 07 no valor total de
R$ 31.350,00; Casa do Japonês Máquinas e Peças LTDA, CNPJ
42.179.135/0001-06, para o tem 11, no valor de R$ 31.350,00; Bom-
bas Rio Preto LTDA - EPP, CNPJ 59.792.010/0001-50, para o item
01 no valor total de R$ 15.799,80; Tramontini Máquinas LTDA,
CNPJ 89.460.331/0001-18, para o item 04 no valor total de R$
30.000,00. Vigência: 12 meses a contar da data da homologação, a
saber, 14/03/2013. A Ata está disponível para consulta no SE-
LOG/DSEI-Y/SESAI/MS.

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE
INSTITUTO EVANDRO CHAGAS

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços No- 24/2013. Pregão Eletrônico IEC-SRP-
023/2013. Processo nº 25209.002007/2013-83. Objeto: Aquisição de
Kit para extração de ácido nucléico viral total. Data da assinatura:
23.05.2013. Vigência: 23.05.2013 A 22.05.2014. Fundamento Legal
no Decreto nº. 7.892, de 23 de janeiro de 2013 e Lei nº 8.666, de 21
de junho de 1993. Empresa vencedora: ROCHE DIAGNOSTICA
BRASIL LTDA. Valor Total: R$ 462.000,00.

Ata de Registro de Preços No- 25/2013. Pregão Eletrônico IEC-SRP-
023/2013. Processo nº 25209.002007/2013-83. Objeto: Aquisição de
Kit de RT-PCR para detecção em tempo real em único tubo. Data da
assinatura: 23.05.2013. Vigência: 23.05.2013 A 22.05.2014. Funda-
mento Legal no Decreto nº. 7.892, de 23 de janeiro de 2013 e Lei nº
8.666, de 21 de junho de 1993. Empresa vencedora: LIFE TECH-
NOLOGIES BRASIL COMÉRCIO E INDUSTRIA DE PRODUTOS
PARA BIOTECNOLOGIA LTDA. Valor Total: R$ 2.314.400,00.

Ministério das Cidades
.

SECRETARIA EXECUTIVA

EDITAL No- 4, DE 31 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL No- 1/2013

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E DE NÍVEL MÉDIO

O Secretário Executivo substituto do Ministério das Cidades, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital de Abertura do Concurso Público no- 01/2013, publicado no Diário Oficial da
União, de 02 de maio de 2013, Seção 3, página 128.

DAS ALTERAÇÕES:
1.1. Do Capítulo I - Das Disposições Preliminares, na Tabela do item 1.3., nas Atribuições e Atividades Específicas:
1.1.1. Leia-se como segue e não como constou:
I - DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

Atribuições: Realizar atividades de execução qualificada concernentes a trabalhos de redação, revisão, coleta e preparo de informações para criação de campanhas de publicidade e de utilidade pública.
Código do Cargo Cargo Vagas - ampla

concorrência
Va g a s

Pessoa com deficiência
Unidade de Lotação Remuneração Jornada de Trabalho Requisitos Mínimos Exigidos

205 Técnico em Comunicação Social
(Classe A, Padrão I)

02 -- Brasília/ DF R$ 3.980,62
(R$1.990,22+R$1.990,40) Vencimento básico acrescido

de Gratificação de Desempenho do Plano Geral de
Cargos do Poder Executivo correspondente a 80 pontos

40 horas semanais Diploma devidamente registrado de conclusão
de nível superior em Comunicação Social, for-
necido por instituição de ensino superior cre-
denciada pelo MEC e habilitação em Publici-

dade e Propaganda ou Propaganda e Marketing.
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Atividades Específicas: Realizar atividades concernentes à organização de informações e documentos técnicos, planejamento do processo de automação das informações e execução de atividades correlatas.
Código do Cargo Cargo Vagas - ampla

concorrência
Va g a s

Pessoa com deficiência
Unidade de Lotação Remuneração Jornada de Trabalho Requisitos Mínimos Exigidos

303 Analista Técnico Administrativo
C3

(Classe A, Padrão I)

01 -- Brasília/ DF R$ 3.980,62
(R$1.990,22+R$1.990,40) Vencimento básico acrescido

de Gratificação de Desempenho do Plano Geral de
Cargos do Poder Executivo correspondente a 80 pontos

40 horas semanais Diploma devidamente registrado de conclusão
de curso de graduação de nível superior, for-
necido por instituição de ensino superior cre-

denciada pelo Ministério da Educação.
Atividades Específicas: Realizar atividades relacionadas ao estudo, análise, avaliação e formulação de ações, planos, programas e projetos em áreas urbanas, e execução de atividades correlatas.

Código do Cargo Cargo Vagas - ampla
concorrência

Va g a s
Pessoa com deficiência

Unidade de Lotação Remuneração Jornada de Trabalho Requisitos Mínimos Exigidos

304 Analista Técnico Administrativo
C4

(Classe A, Padrão I)

05 01 Brasília/ DF R$ 3.980,62
(R$1.990,22+R$1.990,40) Vencimento básico acrescido

de Gratificação de Desempenho do Plano Geral de
Cargos do Poder Executivo correspondente a 80 pontos

40 horas semanais Diploma devidamente registrado de conclusão
de curso de graduação de nível superior, for-
necido por instituição de ensino superior cre-

denciada pelo Ministério da Educação.

2. DISPOSIÇÕES FINAIS:
2.1. Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 01/2013.

CARLOS ANTÔNIO VIEIRA FERNANDES

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Ministério das Cidades torna público a retificação do Edi-
tal de Credenciamento de pessoa jurídica para a prestação de serviços
de plano odontológico para o Ministério das Cidades. O novo Edital
na integra estará disponível aos interessados, gratuitamente, no link
h t t p : / / w w w. c i d a d e s . g o v. b r / i n d e x . p h p / o - m i n i s t e r i o / s e c r e t a r i a - e x e c utiva
do site www.cidades.gov.br, edital para leitura, ou, ainda, pelo e-mail:
licita@cidades.gov.br ou no telefone 61 2108-1529.

Brasília-DF, 29 de maio de 2013
ROSILENE SARAIVA RIBAS DE ORNELAS

Presidente da Comissão de Credenciamento

COMPANHIA BRASILEIRA DE TRENS URBANOS
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 10/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publi-
cada no D.O.U em 20/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de 1500 quilos de açúcar refinado em embalagem de um quilo
e, 900 quilos de café torrado e moído, em embalagem de 500gr.

CLEIDE CORREIA DE SOUZA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 275068-27209-2012NE000553

SUPERINTENDÊNCIA
DE TRENS URBANOS DE NATAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 11/2013 - UASG 275066

Nº Processo: 017/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
conectores e juntas de manifolds para locomotivas RS-8, Alco-Bom-
bardier, da CBTU/STU-NAT. Total de Itens Licitados: 00007 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Praça
Augusto Severo, 302 Ribeira Ribeira - NATAL - RN . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

RICARDO LUIZ CAMARA DE LIMA
p/Equipe de Apoio

(SIDEC - 31/05/2013) 275066-27209-2013NE000096

SUPERINTENDÊNCIA DE TRENS URBANOS
DE RECIFE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

Objeto: Contratação de aterro sanitário para prestação de serviços
especializados em tratamento e destinação final de resíduos de Classe
I, IIA e IIB DA CBTU/STU/REC. Data de Recebimento das Pro-
postas: 20/06/2012 às 10:00, horário local- Recife-PE, no Depar-
tamento de Licitações e Compras, situado à Rua José Natário, 478 ,
3º andar, Areias-Recife-PE. O critério de julgamento é o de menor
preço. Esta licitação reger-se-a pela Lei 8666/93 e suas alterações. O
edital encontra-se a disposição no endereço acima, podendo ser ad-
quirido no horário das 08:30 ÀS 11:30 e das 13:30 às 15:15h, ao
custo de R$ 15,00 (Quinze Reais). Maiores informações através dos
fones (81) 21028520 / 21028521

CARLOS ALBERTO SALAZAR GOMES
Presidente da CPL

Ministério das Comunicações
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO nº: 53000.022351/2013-61. Espécie: Contrato nº
10/2013-MC. CONTRATANTE: Ministério das Comunicações. CON-
TRATADA: Telecomunicações Brasileiras S.A-Telebrás. OBJETO.
Fornecimento do serviço de transporte de dados, de maneira a com-
plementar a prestação de serviços de transmissão de dados dos pro-
vedores de serviços de TI e de serviços de Mídia (serviços para
atendimento à imprensa) para a Fédération Internationale de Football
Association - FIFA, no âmbito da realização do evento Copa das
Confederações FIFA 2013. NOTA DE EMPENHO Nº
2013NE800249, datada de 27.5.2013. VALOR DO EMPENHO: R$
1.730.552,01. PROGRAMA DE TRABALHO:
24722202514WM6500. ELEMENTO DE DESPESA: 339039. FON-
TE DE RECURSO: 0388000000 VALOR TOTAL: R$ 1.730.552,01.
DATA DE ASSINATURA. 27.5.2013. ASSINA PELA CONTRA-
TANTE: Giovanni Cândido Dematte-Coordenador-Geral de Recursos
Logísticos. ASSINA PELA CONTRATADA: Caio Cezar Bonilha.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 26/2013 - UASG 410003

Nº Processo: 53000058865201273 . Objeto: Assinatura anual de pe-
riódicos estrangeiros diversos (relatórios, tabelas, análises de dados,
entre outros) sobre os assuntos Telecomunicações, Mídia e Comércio
Eletrônico no âmbito das instituições da América Latina e Europa
Ocidental, em suporte às atividades de formulação e gestão de po-
líticas públicas do Ministério das Comunicações. Total de Itens Li-
citados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993, combinado com o item 4 da IN MARE nº 02 de
17/04/1998. . Justificativa: Parecer nº 509/2013/CONJUR-
MC/CGU/AGU. Declaração de Inexigibilidade em 29/05/2013 . GIO-
VANNI CANDIDO DEMATTE . Coordenador-geral de Recursos Lo-
gísticos . Ratificação em 29/05/2013 . JARBAS DOS REIS . Sub-
secretário-adjunto de Planejamento, Orçamento e Administração . Va-
lor Global: R$ 122.517,48 . CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro
CULLEN IN TERNATIONAL SA.

(SIDEC - 31/05/2013) 410003-00001-2013NE800186

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES
SUPERINTENDÊNCIA DE RADIOFREQUÊNCIA

E FISCALIZAÇÃO
GERÊNCIA-GERAL DE FISCALIZAÇÃO

ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO DO CEARÁ
GERÊNCIA OPERACIONAL ADMINISTRATIVA E

FINANCEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No 4/2013-GR09

A Anatel, CNPJ no 02.030.715/0014-37, torna público que
realizará o Pregão Eletrônico acima em 13/06/2013, às 9:00 horas
(Horário de Brasília), cujo objeto é a prestação de serviços con-
tinuados de limpeza e conservação (Lote 1), copeiragem (Lote 2) e de
manutenção de áreas verdes/ajardinadas (Lote 3), a serem executados
nas dependências da Gerência Regional da Anatel no Ceará, con-
forme condições e especificações constantes do Edital e seus anexos.
O Edital e seus anexos poderão ser obtidos nos sítios eletrônicos:
www.comprasnet.gov.br e www.anatel.gov.br - Relacionamento com a
Sociedade - Licitações e contratos - Licitações - Editais em An-
damento - de aquisição/alienação.

OSVALDO RIBEIRO FILHO
Pregoeiro

ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO
DO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato ER11 Nº 003/2010-
Anatel; Data da assinatura: 17/05/2013; Contratada: LC CONSER-
VAÇÃO, LOGÍSTICA E COMÉRCIO LTDA.; Objeto: Prorrogação
da vigência, repactuação e retroativo dos valores contratuais, cor-
respondentes ao acréscimo de 9,615% (nove vírgula seiscentos e
quinze por cento) nos preços praticados. Vigência: 21/05/2013 à
20/05/2014; Fundamento Legal: Art. 40, inciso XI; Art. 55, inciso III
e § 8° do art. 65, todos da Lei n° 8.666/93; Artigos 1°, 2° e 3° da Lei
n° 10.192/2001; Art. 5° do Dec. nº 2.271/1997; Artigos 37 a 41, da
IN N° 02/2008-SLTI/MPOG; Valor global estimado: R$ 152.599,80;
Programa de Trabalho - 24.122.0750.2000.0001 - Administração da
Unidade; Elemento de despesas: 339033; NE: 2013NE000096 no
valor de R$ 3.617,96 referente ao retroativo de repactuação, relativo
ao período de 01/01/2013 a 20/05/2013; NE: 2013NE000095 no valor
de R$ 38.928,57 e NE: 2013NE000203 no valor de R$ 54.750,75
para as despesas do exercício de 2013 e referentes à prorrogação
contratual c/ reajustamento de preços inerentes ao período de
21/05/2013 a 31/12/2013; Processo: 53578.000251/2010. Signatários,
pela Contratante: Fabrício Leopoldo Oliveira Katavatis Neves e Maria
Jeannett Souza da Silva e, pela Contratada: Azonildo Sousa da Sil-
va.

SUPERINTENDÊNCIA DA ADMINISTRAÇÃO
E FINANÇAS

GERÊNCIA DE AQUISIÇÕES E CONTRATOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato SAF nº 08/2013-Anatel. Data de Assinatura: 31/05/2013.
Contratada: VERT Soluções em Informática. Vigência: até
26/02/2014. Objeto: Aquisição de equipamentos de balanceamento de
carga de aplicações (load balancer), com garantia de até 48 meses,
contemplando serviços técnicos especializados de instalação e trei-
namento. Pregão Eletrônico: 24/2012. Fundamento Legal: LC 123, de
14/12/2006; Leis 8666/93 e 10520/2002; Decretos 3772/2001,
5450/2005, 6204/2007, 7174/2010; IN SLTI/MPOG nº 02, de
30/04/2008; IN nº04/2010/SLTI/MPOG e Portaria SLTI/MPOG nº
27/2010 e pelas demais normas pertinentes, em conformidade com a
documentação constante do processo nº 53500.015350/2012. ND:
33.90.39, 449039, 449052 e PT: 24.122.2117.2000.0001. Valor total
do Contrato R$ 472.365,64. Valor estimado para o exercício/2013
R$472.365,64. NE: 2013NE800219, 2013NE800220, 2013NE800221
de 14/05/2013. Processo nº 53500.015350/2012.

Contrato SGI nº 09/2013-Anatel. Data de Assinatura: 31/05/2013.
Contratada: NCT Informática LTDA. Vigência: até 26/02/2014. Ob-
jeto: Aquisição de Equipamentos corporativos para proteção/detecção
de intrusão (IPS/IDS), com garantia total de até 48 meses, con-
templando serviços técnicos especializados de instalação e treina-
mento, conforme detalhamento, quantidades e especificações cons-
tantes deste instrumento contratual.Pregão Eletrônico: 24/2012.Fun-
damento Legal: LC 123, de 14/12/2006; Lei 8666/93; Lei
10520/2002; Decreto 3772/2001, 5450/2005, 6204/2007, 7174/2010;
IN SLTI/MPOG nº 02, de 30/04/2008; IN nº04/2010/SLTI/MPOG e
Portaria SLTI/MPOG nº 27/2010 e pelas demais normas pertinentes,
em conformidade com a documentação constante do processo nº
53500.015350/2012.ND: 33.90.39, 449039, 449052 e PT:
24.122.2117.2000.0001.Valor total do Contrato R$ 822.500,00. Valor
estimado para o exercício/2013 R$ 822.500,00 NE:
2013NE800215,2013NE800216,2013NE800217, 2013NE800218 de
14/05/2013.Processo nº 53500.015350/2012.
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EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS
E TELÉGRAFOS

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato 116/2013; Data de Assinatura: 28/05/13; Contratada:
13.099.243/0001-70/SMITHS DETECTION BRASIL COM. EQUIP.
LTDA; Objeto: Aquisição de Peças para Manutenção de Equipa-
mentos de Inspeção de Objetos e Cargas por Raios-X; Origem: Pre-
gão Eletrônico 12000086/2012; Vigência: 28/05/13 a 28/05/14; Valor
Total: R$ 5.050,00 (cinco mil e cinquenta reais).

EXTRATO DE CONVÊNIO

Objeto: Centralização do recebimento de alvarás para intermediação
do levantamento dos Alvarás Judiciais Federais sacados contra agên-
cias e/ou postos bancários da CAIXA em todo território nacional, em
que seja beneficiária a ECT; Signatário: Caixa Econômica Federal;
Valor global: não há; Data da assinatura: 29/maio/2013; Vigência: 12
meses.

EXTRATO DE INEXIGIBILIADE DE LICITAÇÃO
No- 13000027/2013

Objeto: inscrição de 50 (cinquenta) profissionais da ECT no evento
"APG MIDDLE - PROGRAMA DE GESTÃO AVANÇADA". CON-
TRATADA: Empresa AMANA-KEY DESENVOLVIMENTO E
EDUCAÇÃO LTDA. Valor global de R$ 400.000,00 (quatrocentos
mil reais). Data da ratificação: 31/05/2013. Enquadramento Legal: art.
25, inciso II e art. 13, inciso VI da Lei 8.666/93.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 93/2013

Objeto: Aquisição de licenças de uso de software Microsoft. Re-
cebimento das Propostas e obtenção do Edital: no endereço
http://www.correios.com.br até 14/06/2013, às 08h30min e início da
disputa de preços às 09h00. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-
2759/2509 e telefone: (0xx61) 3426-2841, no horário de 8h00min às
17h30min.

KELLY CRUZ DA SILVA
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000063/2013 - AC

Objeto: Aquisição de CAIXA DE ENCOMENDA VAI E VEM, para
entrega no Centro de Distribuição Oeste - CD-OESTE/DELOG em
Brasília/DF e Centro de Distribuição Leste - CD-LESTE/DELOG em
São Paulo/SP. Recebimento das Propostas: no endereço
http://www.correios.com.br até 17/06/2013, às 8h30min e início da
disputa de preços às 9h30m. Obtenção do Edital: no endereço ele-
trônico acima. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-2759/2509 e te-
lefone: (0xx61) 3426-2815, no horário de 8h00min às 17h30min.

VALÉRIA CARVALHO FARIA
Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000025/2013 - CPL/CECOM -SRP

Objeto: Aquisição de Coletores de Dados SRO, Docas de
Comunicação e Carregadores de Bateria. Recebimento das Propostas:
no endereço http://www.correios.com.br até 17/06/2013, às 8h30min e
início da disputa de preços às 9h. Obtenção do Edital: no endereço
eletrônico acima. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-1090 e te-
lefone: (0xx61) 3426-2765, no horário de 8h00min às 17h30min.

PAULA CECÍLIA FRANCISCO
SIMIONATO BOTELHO

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000098/2013

Objeto: Aquisição de FITAS ADESIVAS PLÁSTICAS. Re-
cebimento das Propostas e obtenção do Edital: no endereço
http://www.correios.com.br até 14/06/2013 às 8h30min e início da
disputa de preços às 9h30min. Informações pelo Fax: (0xx61) 3426-
2759/2509 e telefone: (0xx61) 3426-2772, no horário de 8h00min às
17h30min.

PEDRO ALBERTO DA SILVA OLIVEIRA
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO AMAPÁ

EDITAL Nº 520/2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
intermédio da Diretoria Regional do Amapá, com referência ao edital
de abertura nº 13/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia
23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato
individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. O edital de
resultado dos candidatos aprovados/homologados, nº 421/2013, foi
publicado no Diário Oficial da União do dia 13/05/2013.

Local: Av. Coriolano Jucá, 125 - Centro
Horário: 08:00
Data: 05/06/2013

Localidade Base: Macapá/AP
Cargo: Agente de Correios - Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
MARLENE FREITAS COSTA; 10491219; 00023
FABIO MELO LOBATO; 10608181; 00024
JOSINEI RIBEIRO DA SILVA; 11062990; 00025
CHRISTIANE FERREIRA PEREIRA; 11476369; 00026
LEONARDO DA CRUZ BEZERRA; 10064459; 00027
ROMULO HUGO COSTA ROSA; 10622347; 00028
ELIEL DE SOUZA OIVEIRA; 10726258; 00029
WILLER DIAS MAGALHAES; 11005909; 00030
WENDEL DA LUZ MORAES; 11274353; 00031
SHEILA CRISTINA FRANKLIN DE MELLO OLIVEIRA;

11269915; 00032
PEDRO BEZERRA DE ARAUJO JUNIOR; 10809519;

00033
JOSE RIBEIRO DE BARROS; 11141774; 00034
CICERO MEDEIROS FERNANDES; 10235697; 00035
EDIMILSON DOS SANTOS MAUES; 11312050; 00036
FELIPE ANDRE DAVID SOARES; 11357279; 00037
DAVID WILKERSON DE FREITAS DA SILVA; 11119684;

00038
LAUDEMIR BATISTA SOARES; 11309042; 00039
MANOEL BARBOSA BATISTA; 10807694; 00040
JOSE AUGUSTO DE OLIVEIRA MARQUES; 10471812;

00041
Localidade Base: Porto Grande/AP
Cargo: Agente de Correios - Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
RAMON FERREIRA SOUZA; 10327110; 00010

PAULO SÉRGIO DE OLIVEIRA MARQUES
Diretor

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13000024/2013

Objeto: Prestação de serviços de Pintura Geral Interna e
Externa em imóveis ocupados pela ECT na Região de Venda 06,
Cidade sede - Jacobina, conforme especificação técnica/descrição téc-
nica constantes no edital e seus anexos, restou revogada por con-
veniência e oportunidade da Administração Pública, conforme prevê
o caput do art. 49 da Lei 8.666/93, por motivo de fato superveniente
decorrente da divergência apontada quanto a data de abertura do
certame.

FRANCISCO JOSÉ SILVA DA CRUZ
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO CEARÁ

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- PGE0014/2013

Comunicamos que o Edital Pregão Eletrônico Nº.
PGE0014/2013, publicado no DOU Nº 94 do dia 17/04/2013, Seção
3, página 99, foi alterado. Motivo: Correção do ANEXO II A do
edital. Nova data de abertura da licitação: Recebimento das propostas
até o dia 17/06/2013 às 09:00h (horário de Brasília). Disputa de
preços: 17/06/2013 às 09:30h (horário de Brasília).

FLÁVIA AVELINO TEIXEIRA
Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2013

OBJETO: Prestação de serviço de contratação de assinaturas
de serviço de acesso à Internet sem fio com fornecimento de modem,
em regime de comodato, utilizando tecnologias de terceira geração
(3G) do Serviço Móvel Pessoal (SMP) na ECT/DR/CE. Edital e
informações: www.correios.com.br e www.comprasnet.gov.br, e-mail
cplce@correios.com.br, fone/fax: (85) 3219-3609, horário:
08:30/11:30h e 13:30/16:30h. Sessão pública pela internet no en-
dereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br (UASG 925917). Rece-
bimento das propostas até o dia 18/06/2013 às 08:30h (horário de
Brasília). Disputa de preços: 18/06/2013 às 09:00h (horário de Bra-
sília).

FLÁVIA AVELINO TEIXEIRA
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM GOIÁS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

INEX. nº 13000003 OBJETO:Patrocínio " 7º Torneio Centenário Kai-
kan" CONTRATADO: ASSOCIAÇÃO NIPO BRASILEIRA DE
GOIÁS; VALOR GLOBAL: R$ 35.000,00; DATA DA RATIFICA-
ÇÃO: 29/05/2013; ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, CAPUT ,
Lei 8.666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 3° Termo de Aditivo de Convênio;Data da assinatu-
ra:06/04/2012;Conveniada:Escola Sesi de Campinas.Objeto:Termo de
Aditivo por interesse das partes por mais 12 meses, partir de 06 de
Abril de 2013 ;Assina pela Escola Sesi de Campinas, a Diretora Sra.
Elza Augusta Fleury Viana.Assina pela ECT Sergio Douglas Repolho
Negri - Diretor Regional dos Correios.

DIRETORIA REGIONAL EM MATO GROSSO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Termo de Convênio de AGC nº 003/2013; Data da As-
sinatura: 07/03/2013; Nome da Convenente: Prefeitura Municipal de
Nobres; Nome da AGC: BOM JARDIM ; Vigência: 07/03/2013 a
06/03/2018; Objeto: Proporcionar atendimento à população da lo-
calidade de BOM JARDIM, conforme ação governamental de uni-
versalização da prestação de serviços postais; Aplicação de recursos
financeiros: R$ 44.100,00; Fundamentação legal: Art. 116, caput, da
Lei 8.666/93 e Instrução Normativa n.º 1 de 14/12/2000 da Secretaria
de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Sexto Termo Aditivo ao Contrato nº 005/2011, adita-se o
objeto contratado, na atual vigência, em 4,7965%, o que em ex-
pressão monetária representa o valor de R$7.723,17 (sete mil, se-
tecentos e vinte e três reais e dezessete centavos) face à inclusão das
unidades de Santa Rita do Trivelato, Nova Santa Helena, Carlinda,
Itanhangá e Novo Santo Antônio; data da assinatura: 21/05/2013 -
vigência: 21/05/2013.

DIRETORIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato nº 057/2013; Objeto: Serviço de transporte de ma-
las e malotes de natureza postal da AC Milagres/BA a Rodoviária
local e vice-versa, linha LCE-M-685; Contratado: JOSÉ VALFREDO
DE LIMA; Valor Global: R$ 4.800,00 (quatro mil e oitocentos reais);
Data da Assinatura: 22/05/2013; Vigência: 01/06/2013 a 01/06/2014-
Prorrogável; Origem: DL nº 13000020/2013;

Espécie: Contrato nº 062/2013; Objeto: Serviço de transporte de ma-
las e malotes de natureza postal da AC Nova Redenção/BA a Ita-
beraba e vice-versa, linha LA-BA-707; Contratado: NARCISO EU-
GENIOGOMES BORGES; Valor Global: R$ 7.200,00 (sete mil e
duzentos reais); Data da Assinatura: 22/05/2013; Vigência:
01/06/2013 a 01/06/2014- Prorrogável; Origem: DL nº
13000023/2013;

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 009/2013; Data da Assinatura:
24/05/2013; Fornecedor: FARIAS E GARBUIO COMÉRCIO LTDA-
EPP; Objeto: Aquisição de pneus para motocicletas - Lote 01; Vi-
gência: Válida por 12 (doze) meses; Classificação Orçamentária: Ma-
terial de consumo; Item registrado:Pneu traseiro 3.25/16 55P para
motocicleta, Pneu dianteiro 2.75/18-42P para motocicleta e Pneu tra-
seiro 90/90-18-57P para motocicleta; Preços unitários registrados:R$
149,16 (cento e quarenta e nove reais e dezesseis centavos), R$ 61,00
(sessenta e um reais ), R$ 72,00 (setenta e dois reais ) ; Valor total
Estimado da Contratação: R$ 91.548,20 (noventa e um mil, qui-
nhentos e quarenta e oito reais e vinte centavos).

Espécie: Ata de Registro de Preço nº 010/2013; Data da Assinatura:
28/05/2013; Fornecedora: EMPREZA CENTRAL DE NEGÓCIOS
LTDA Objeto: Prestação de serviço de mão-de-obra temporária para
atividade de Carteiro com e sem diferencial de mercado, com jornada
de 40 (quarenta) horas semanais diurnas; Vigência: Válida por 12
(doze) meses; Classificação Orçamentária: Mão de Obra Temporária
(MOT); Item registrado: Agente de Correios - Atividade Carteiro
(com diferencial de mercado) e Agente de Correios - Atividade Car-
teiro (sem diferencial de mercado); Preços unitários hora registra-
dos:R$ 19,18 (dezanove reais e dezoito centavos) e R$ 18,57 (dezoito
reais e cinqüenta e sete centavos); Valor total Estimado da Con-
tratação: R$ 8.382.993,97 (oito milhões, trezentos e oitenta e dois
mil, novecentos e noventa e três reais e noventa e sete centavos);

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº092/2012 de
prestação de serviços de funções de ambulatório do Edf. Sede da
ECT/BA; OBJETO DO TERMO ADITIVO: repactuação; CONTRA-
TADA: C&C Mão de Obra Temporária Ltda; VALOR GLOBAL DO
CONTRATO: R$448.765,66 (quatrocentos e quarenta e oito mil, se-
tecentos e sessenta e cinco reais e sessenta e seis centavos); DATA
DA ASSINATURA: 22/05/2013

Espécie: 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº012/2012 de
fornecimento de mão-de-obra APADA; OBJETO DO TERMO ADI-
TIVO: repactuação; CONTRATADA: APADA - Associação de pais e
amigos de deficientes auditivos do Estado da Bahia; VALOR GLO-
BAL DO CONTRATO: R$1.309.931,16 (hum milhão, trezentos e
nove mil, novecentos e trinta e um reais e dezesseis centavos); DATA
DA ASSINATURA: 21/05/2013
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AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000012/2013

Objeto: serviço de confecção de brindes - pen drive personalizado -
para a ECT/MT. Homologado à empresa Rafti Comércio e Serviços
Ltda., CNPJ: 13.794.329/0001-13, com valor global de R$ 13.800,00
(treze mil e oitocentos reais).

VINÍCIUS QUINTINO DA SILVA
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO MATO GROSSO
DO SUL

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000018

Objeto: Prestação de Serviços de manutenção preventiva e corretiva,
com fornecimento de peças, em aparelhos de ar condicionado tipo
"split" e de "janela" da ECT - Diretoria Regional de Mato Grosso do
Sul, instalados na cidade de Campo Grande/MS e outras localidades
descritas no Anexo 2 A, conforme Especificação Técnica e demais
condições do edital e Anexos. Lote Único, homologado à empresa
CAMPMAQ - Comércio e Manutenção de Maquinas para Escritório
Ltda. CNPJ: 37.201.035/0001-07, ao valor global de R$
186.997,32.

JORGE TAKEMOTO
Pregoeiro

23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato
individual de trabalho dos candidatos abaixo listados. Os editais de
resultados dos candidatos aprovados/homologados, nº's 182/2011, re-
tificado pelo edital nº 241/2011, e 378/2013, foram publicados no
Diário Oficial da União dos dias 03/10/2011, 14/10/2011 e
03/05/2013, respectivamente.

Local: ED. SEDE DA ECT, Av. Presidente Vargas, 498 - 1º
Andar, Bairro: Centro, CEP: 66017-900, Belém/PA

Horário: de 8h às 17:30h
Data: 06/06/2013
Localidade Base: Altamira/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Carlos Lemos de França; 11373524; 00017
Localidade Base: Gurupá/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Benedita Rocha Furtado; 10685541; 00003
Localidade Base: Marabá/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Gean Carlo Fernandes dos Santos; 10007929; 00016
Valcleides Ribeiro Barreto; 10352125; 00017
Diego Soares Santos; 11427017; 00018
Douglas Alves da Silva Sousa; 11463136; 00019
Francisca dos Santos Costa; 10318316; 00020
Gustavo Ribeiro dos Santos; 10885513; 00021
Anderson dos Santos Oliveira; 10400094; 00022
Elvys Sousa Costa; 10448479; 00023
Eloisa Alves de Araujo; 10805647; 00025
Joao Batista Barbosa da Silva; 10674206; 00026
Localidade Base: Santarém/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Jose Maria Araujo de Oliveira; 10934638; 00012
Joelcivany Santos de Sousa; 10250559; 00014
Localidade Base: Uruará/PA
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Gildo Taveira de Souza; 10923763; 00002

JONATAS DE JESUS RODRIGUES
MAGALHÃES

Gerente de Recursos Humanos

DIRETORIA REGIONAL NA PARAÍBA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 6/2013

Objeto: Aquisição e instalação de sistemas de Circuito Fe-
chado de Televisão - CFTV, por meio do Sistema de Registro de
Preço - SRP, com diferencial de ICMS, conforme Especificação Téc-
nica/Descrição Técnica e demais condições do Edital e seus Anexos.
EDITAL E INFORMAÇÕES: www.correios.com.br/ telefone/fax para
contato (83) 3216-3547 ou 3216-3615, no horário de 08h:00min às
12h:00min e de 13h:30min às 17h:30min ou pelo email: cplpb@cor-
reios.com.br. SESSÃO PÚBLICA PELA INTERNET NO ENDE-
REÇO ELETRÔNICO: www.bb.com.br/licitacoes. RECEBIMENTO
DAS PROPOSTAS ATÉ 14/06/2013 às 10h:00min. INÍCIO DA DIS-
PUTA DE PREÇOS: 14/06/2013 às 10h:30min.Valor estimado da
contratação por LOTE 1: R$ 1.330.856,80, LOTE 2 : R$
6.581.773,21 , LOTE 3 : R$ 379.257,85 e LOTE 4 : R$
2.465.586,50.

TÂNIA MARIA CONSERVA
Pregoeira DR/PB

DIRETORIA REGIONAL NO PARANÁ

EXTRATO DE CONVÊNIO

Edital de Chamamento Público nº. 001/2010. CONVENIADA: SE-
NAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial do Paraná, CNPJ
03.776.284/0001-09; OBJETO: Convênio para a concessão de estágio
curricular de ensino de nível médio técnico e superior para a Diretoria
Regional do Paraná, aos alunos regularmente matriculados na Serviço
Nacional de Aprendizagem Industrial do Paraná - SENAI, em con-
formidade com o Programa de Estágio da ECT; DATA DE AS-
SINATURA 20/05/2013; VIGÊNCIA: 20 de maio de 2013 a 19 de
maio de 2014.

EDITAL Nº 521/2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL No- 472/2013

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
intermédio da Diretoria Regional do Paraná, com referência ao Edital
472/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 22/05/2013,
Seção 3, página 141, torna pública a seguinte retificação:

onde se lê:
Localidade Base: Curitiba/PR
Cargo/Especialidade: Agente de Correios - Atendente Co-

mercial
Nome; Inscrição; Classificação
GLAUCIA MAXWELL ZAPAROLI;10960943;00021

leia-se:
Localidade Base: Colorado/PR
Cargo/Especialidade: Agente de Correios - Atendente Co-

mercial
Nome; Inscrição; Classificação
GLAUCIA MAXWELL ZAPAROLI;10960943;00021

ISABELA ALVES FRANÇA
Gerente de Recursos Humanos

AVISO DE PRORROGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 89/2012

Objeto: Prestação de Serviços de Gerenciamento Informa-
tizado do Abastecimento da Frota de Veículos Automores da
ECT/DR/PR. A abertura da licitação fica prorrogada para 13/06/2013
às 10:00 horas, sendo que o recebimento das propostas encerrar-se-à
no dia 13/06/2013 às 09:00 horas. A retirada do Edital deverá ser
feita pela internet, meio pelo qual se realizará a presente licitação, na
página dos Correios www.correios.com.br, campo "para fornecedores"
- "licitações".

CAROLINE GALVÃO PINTO
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Espécie: PRIMEIRO Termo de Apostilamento ao Contrato nº 8/2012;
DATA DE ASSINATURA: 24/05/2013; CONTRATADO: Elfort Se-
gurança de Valores Ltda; VIGÊNCIA: a partir de 24/05/2013 OB-
JETO: Alteração dos dados bancário na Cláusula quinta.

EXTRATO DE TERMOS ADITIVO

Espécie: SEGUNDO Termo Aditivo ao Contrato nº 46/2011; DATA
DE ASSINATURA: 17/05/2013; CONTRATADO: EV Locadora Lt-
da; VIGÊNCIA: a partir de 20/07/2013 OBJETO: Prorrogação por
mais um período de 12 (doze) meses, com reajuste de 6,31283%.

DIRETORIA REGIONAL NO PIAUÍ

EDITAL Nº 516/2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
intermédio da Diretoria Regional do Piauí, com referência ao edital
de abertura nº 13/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia
25/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de contrato
individual de trabalho, dos candidatos abaixo listados. Os editais de
resultado dos candidatos aprovados/homologados, nºs 36/2011 e
467/2012, foram publicados no Diário Oficial da União dos dias
29/07/2011 29/06/2012, respectivamente.

Local: Rua Álvaro Mendes, 1680 - Centro - Teresina/PI,
CEP 64060-000

Horário: 8:00 h às 17:30 h (horário local)
Data: 03/06/2013
Localidade Base: Teresina/PI
Cargo Analista de Correios Jr - Especialidade: Adminis-

trador
Nome; Inscrição; Classificação
LUCIANA DE PAULA NAZARENO MARTINS,

99010668, 00008
LUIZ CIRINO DA SILVA NETO, 99017813, 00011
ANA KAROLLINNY ARAÚJO LIRA, 99077599, 00013
JORCIMAR VELOSO COSTA, 99085454, 00014

JOANA D´ARC DA SILVA NERY
Diretora

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE
DO NORTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- PGE-13000015/2013

OBJETO: Contratação de empresa para aquisição de bens para área
operacional da ECT/RN; EDITAL E INFORMAÇÕES: www.cor-
reios.com.br; Fone: (84) 3232-6458; Fax: (84) 3206-5543; e-mail:
gerad-cpl-rn@correios.com.br; Horário: das 8h00min as 11h00min e
das 14h00min as 17h00min. SESSÃO PÚBLICA PELA INTERNET
NO ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.licitacoes-e.com.br. RECE-
BIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ 17/06/2013 as 9h00min; INICIO
DA DISPUTA DE PREÇOS: 17/06/2013 as 10h00min. Todos os
horários são os de Brasília.

KHEILA CARLA ODON DE OLIVEIRA MENDES
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato 84/2013; Data de Assinatura: 29/05/13; Contratada:
09.635.601/0001-45/JAF PRODUCOES E EVENTOS LTDA EPP;
Objeto: Prestação de serviços de agenciamento de hotéis localizados
fora do Centro Urbano de Belo Horizonte, vinculado a infraestrutura
necessária para realização de eventos de integração, seminários ge-
renciais, reuniões de serviços e treinamentos d; Origem: Ata de re-
gistro de preço - SRP nº 060/2012; Vigência: 01/06/13 a 01/08/13;
Valor Total: R$ 28.881,30 (vinte e oito mil oitocentos e oitenta e hum
reais e trinta centavos). NUP: 53120.003698/2013 - 48.

Espécie: Contrato 73/2013; Data de Assinatura: 23/05/13; Contratada:
13.386.914/0001-84/GARDINER MG SERVICOS LTDA ME; Ob-
jeto: Prestação de serviços de monitoramento dos sistemas de CFTV,
nas dependências da ECT/Centro de cartas e encomendas-
CCE/BH/DR/MG; Origem: Pregão Eletrônico 13000009/2013; Vi-
gência: 10/06/13 a 10/06/14; Valor Total: R$ 119.567,52 (cento e
dezenove mil quinhentos e sessenta e sete reais e cinquenta e dois
centavos).

Espécie: Contrato 76/2013; Data de Assinatura: 25/05/13; Contratada:
13.386.914/0001-84/GARDINER MG SERVICOS LTDA ME; Ob-
jeto: Prestação de serviços de monitoramento dos sistemas de CFTV,
nas dependências da ECT/Centro de Tratamento de Cartas e En-
comendas-CTCE/UBERLÂNDIA/DR/MG; Origem: Pregão Eletrôni-
co 13000047/2013; Vigência: 10/06/13 a 10/06/14; Valor Total: R$
64.549,92 (sessenta e quatro mil quinhentos e quarenta e nove reais e
noventa e dois centavos).

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000061/2013

Objeto: Prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva
com aplicação de peças e acessórios genuínos, lubrificantes e aditivos
em veículos da marca Renault, modelo Kangoo, em Belo Horizon-
te/MG. Edital e informações no endereço eletrônico: http://www.cor-
reios.com.br, telefone: (0xx31) 3249-2515 FAX: (0xx31) 3249-2533
de 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas. Sessão Publica pela
Internet no endereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br. Recebimen-
to das propostas até às 09:15 horas do dia 17/06/2013. Início da
Disputa de Preços dia 17/06/2013 às 10:00 horas.

RODRIGO ANTÔNIO SABINO
Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000063/2013

Objeto: Serviço de reforma e adaptação para implantação da AC
Queluz - Conselheiro Lafaiete - DR/MG. Edital e informações no
endereço eletrônico: http://www.correios.com.br, telefone: (0xx31)
3249-2515 FAX: (0xx31) 3249-2533 de 09:00 às 12:00 e das 14:00 às
17:00 horas. Sessão Publica pela Internet no endereço eletrônico:
www.comprasnet.gov.br. Recebimento das propostas até às 09:00 ho-
ras do dia 14/06/2013. Início da Disputa de Preços dia 14/06/2013 às
10:00 horas

ROBER SILVA ANJOS
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO PARÁ

EDITAL Nº 522/2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
meio da Diretoria Regional do Pará, com referência ao edital de
abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia
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PREGÃO ELETRÔNICO No- PGE-13000014/2013

OBJETO: Aquisição de Sistema Organizador de Filas; EDITAL E
INFORMAÇÕES: www.correios.com.br; Fone: (84) 3232-6458; Fax:
(84) 3206-5543; e-mail: gerad-cpl-rn@correios.com.br; Horário: das
8h00min as 11h00min e das 14h00min as 17h00min. SESSÃO PÚ-
BLICA PELA INTERNET NO ENDEREÇO ELETRÔNICO:
www.licitacoes-e.com.br. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ
18/06/2013 as 9h00min; INICIO DA DISPUTA DE PREÇOS:
18/06/2013 as 10h00min. Todos os horários são os de Brasília.

JOSÉ PAULO DE MEDEIROS JÚNIOR
Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 58/2013

OBJETO: Aquisição de água mineral sem gás em garrafões
de 20 litros, conforme especificações e condições constantes no Edital
e seus anexos, com recebimento das propostas no endereço www.li-
citacoes-e.com.br, Limite do acolhimento e abertura das propostas:
10h do dia 13/06/2013. Início da disputa de preços: às 10h30min do
dia 13/06/2013. O edital poderá ser obtido pelos interessados, através
do endereço eletrônico, www.correios.com.br. Mais informações pelo
telefone/fax: (51)3220 8988 e 3220 8729 ou pelo e-mail: licitacoes-
r s @ c o r r e i o s . c o m . b r.

RITA WALERIA SCHMIDT
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM RONDÔNIA

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato Nº.15/2013; Objeto: HOSPEDAGEM EM APARTAMENTO
INDIVIDUAL PARA EMPREGADOS DA DIRETORIA REGIO-
NAL DE RONDÔNIA NA LOCALIDADE DE CEREJEIRAS/RO;
Contratada: MARILUCIA APARECIDA RIBEIRO LTDA-ME; CNPJ
01.078.071/0001-70; Valor Global: R$ 3.600,00 (três mil e seiscentos
reais); Data assinatura: 20/05/2013; Vigência: 20/05/2013 a
20/05/2014 ; Origem: Dispensa de Licitação nº.13000033/2013-
DR/RO.

Contrato Nº.14/2013; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO NA ATI-
VIDADE DE MEDICINA DE 01 PERITO ESPECIALISTA EM OR-
TOPEDIA, PARA REALIZAR ATIVIDADES COMO PERITO AS-
SISTENTE ATENDENDO OS AUTOS DO PROCESSO N°
0000152-58.2013.514.0008 NA DIRETORIA REGIONAL DE RON-
DÔNIA; Contratada: HC SERVIÇOS HOSPITALARES S/C; CNPJ
04.972.430/0001-26; Valor Global: R$ 5.500,00 (cinco mil e qui-
nhentos reais); Data assinatura: 27/05/2013; Vigência: 27/05/2013 a
27/05/2014 ; Origem: Dispensa de Licitação nº.13000029/2013-
DR/RO.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 9/2013 - CPL/RO

Objeto: Aquisição de máquinas de contar cédulas para atender as
agências próprias da Diretoria Regional de Rondônia, conforme Es-
pecificação Técnica/Descrição Técnica e demais condições do Edital
e seus Anexos. Acolhimento das propostas até o dia 14/06/2013 às
10:30 horas e início da disputa de preços às 11:00 horas do dia
14/06/2013. Retirada do edital no endereço eletrônico:
http://www.correios.com.br. Informações pelo e-mail: cpl-ro@cor-
reios.com.br, fone: (69) 3217-3620, fax: (69) 3217-3619.

RAIMUNDA ALMEIDA FREITAS
Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Espécie: Contrato 040/2013; Data de Assinatura: 15/05/13; Contra-
tada: 45.987.005/0001-98 COMERCIAL AUTOMOTIVA S.A.; Ob-
jeto: AQUISIÇÃO DE PNEUS PARA VEÍCULOS KANGOOS DA
FROTA OPERACIONAL DA DR/SC; Origem: Pregão Eletrônico
011/2013; Vigência: 15/05/13 a 15/05/14; Valor Total: R$ 30.289,04
(Trinta mil, duzentos e oitenta e nove reais e quatro centavos).
Contrato 018/2013; Data de Assinatura: 13/05/13; Contratada:
011.737.838-06/IVONE ANA PASOD; Objeto: RENOVAÇÃO DE
CONTRATO AC PINHEIRO PRETO; Origem: Dispensa de Lici-
tação 13000160/2013; Vigência: 13/05/13 a 12/05/16; Valor Total: R$
43.200,00 (quarenta e três mil, duzentos reais).

Espécie: Contrato 044/2013; Data de Assinatura: 20/05/13; Contra-
tada: RODOLFO DA ROSA SCHONTAG; CPF: 907.645.950-91;
Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO PARA REALIZAÇÃO DE
LEILÃO DE BENS MÓVEIS; Origem: Inexigibilidade de Licitação
13000003/2013; Vigência: 25/05/13 a 25/05/14; Valor Total: R$
8.752,86(oito mil setecentos e cinqüenta e dois reais e oitenta e seis
centavos).

Espécie: Contrato 045/2013; Data de Assinatura: 21/05/13; Contra-
tada: BEM NA FESTA E EVENTOS LTDA - ME; CNPJ:
09.472.217/0001-79; Objeto: Realização do XII JICOSC; Origem:
Pregão Eletrônico 13000017/2013; Vigência: 21/05/13 a 21/05/14;
Valor Total: R$ 355.000,00(trezentos e cinqüenta e cinco mil reais).

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 035/2012; Objeto:
manutenção de veículos operacionais leves para o CEE/Florianópolis;
Empresa: STATUS CAR PEÇAS E SERVIÇOS AUTOMOTIVOS
LTDA - ME; CNPJ: 07.951.773/0001-00; Valor Global do Contrato
de R$ 50.199,00; Data de assinatura: 13/05/2013; Data de Vigência:
de 15/05/2013 até 15/05/2014.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 039/2010; Objeto:
manutenção de motocicletas para o CDD/Rio do Sul; Empresa: HÉ-
LIO DE SOUZA & CIA LTDA; CNPJ: 03.412.949/0001-97; Valor
Global do Contrato de R$ 38.127,85; Data de assinatura: 10/05/2013;
Data de Vigência: de 13/05/2013 até 13/05/2014.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 040/2011; Objeto:
manutenção de motocicletas para o CDD/Florianópolis/Sul; Empresa:
SULDAILHA COMÉRCIO DE MOTOCICLETAS PEÇAS E SER-
VIÇOS LTDA - ME; CNPJ: 10.801.332/0001-29; Valor Global do
Contrato de R$ 45.342,61; Data de assinatura: 13/05/2013; Data de
Vigência: de 17/05/2013 até 17/05/2014.

Espécie: Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 057/2011; Objeto:
manutenção de veículos para o CDD/Chapecó; Empresa: MODECAR
AUTO MECANICA LTDA - ME; CNPJ: 00.488.958/0001-73; Valor
Global do Contrato de R$ 31.646,16; Data de assinatura: 07/05/2013;
Data de Vigência: de 15/06/2013 até 15/06/2014.

Espécie: Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 049/2011; Objeto:
manutenção de veículos para o CEE/Blumenau; Empresa: AUTO
MECANICA AMAZONAS LTDA; CNPJ: 01.180.455/0001-07; Valor
Global do Contrato de R$ 106.382,88; Data de assinatura:
07/05/2013; Data de Vigência: de 25/05/2013 até 25/05/2014.

Espécie: Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 042/2011; Objeto:
Prorrogar por mais um período de 12 (doze) meses a vigência do
contrato 42/2011; Empresa: MONTÉCNICA MANUTENÇÃO E
MONTAGENS INDUSTRIAIS LTDA; CNPJ: 81.786.105/0001-10;
Valor Global do Contrato R$ 138.106,32; Data de assinatura:
02/05/2013; Data de Vigência: de 04/05/2013 a 04/05/2014.

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO INTERIOR

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato n.º 0266/2013; Data de Assinatura: 28/05/2013;
Contratada: 05.345.091/0001-10/STRATEGIC SECURITY PROTE-
ÇÃO PATRIMONIAL LTDA.; Objeto: Prestação dos serviços de vi-
gilância desarmada no âmbito da DR/SPI; Origem: Ata de Registro
de Preços n.º 012/2012; Vigência: 01/06/2013 a 01/06/2014; Valor
Global: R$ 144.642,50 (cento e quarenta e quatro mil seiscentos e
quarenta e dois reais e cinquenta centavos).

Espécie: Contrato nº 0283/2013; Data de Assinatura: 29/05/2013;
Contratada: 13.288.710/0001-00/OSMAR FLORENTINO-ME; Obje-
to: Fornecimento de água mineral sem gás, em galões de 20 litros,
para atendimento à demanda das unidades da ECT no município de
Bauru/SP; Origem: Dispensa de Licitação Eletrônica nº
13000040/2013; Vigência: 29/05/2013 a 29/07/2013; Valor Total: R$
10.242,96 (dez mil e duzentos e quarenta e dois reais e noventa e seis
centavos).

EXTRATO DE RESCISÃO

Objeto: Rescisão do convênio nº 04.004/2011 AGC FUNEP firmado
entre a EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRA-
FOS, representada pela Diretoria Regional de São Paulo Interior e a
Convenente FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA, ENSINO E
EXTENSÃO - FUNEP; Fundamento: Notificação de Rescisão Con-
tratual a pedido da Convenente.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 5º Termo Aditivo ao Contrato n.º 137/2009 de prestação de
serviços especializados de manutenção preventiva e corretiva, com
fornecimento de peças, conjuntos e produtos, para empilhadeiras de
propriedade da ECT; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Con-
tratual; Contratada: JM LUBRIFICANTES E PEÇAS PARA VEÍ-
CULOS LTDA; Data da Assinatura: 20/05/2013; Vigência: de
29/05/2013 a 24/05/2014.

Espécie: 22º Termo Aditivo ao Contrato nº 231/2009 de prestação de
serviços de limpeza, higienização, desinfecção, com fornecimento de
material de limpeza e higiene de primeira qualidade, de equipa-
mentos, utensílios e maquinários, conservação em unidades da Região
Operacional de Bauru/SP; Objeto do Termo Aditivo: Aditamento
Contratual; Contratado: A. TONANNI CONSTRUÇÕES E SERVI-
ÇOS LTDA.; Valor Global: R$ 2.189.719,44; Data da Assinatura:
23/05/2013; Vigência: a partir de 27/05/2013.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000031/2013

Objeto: Prestação de serviços de manutenção, com substituição de
peças originais e genuinas e lubrificantes, em veículos da marca Fiat,
modelo Ducato Maxi Cargo Furgão, motorização Diesel Turbo com
Intercooler, pertencentes á frota da ECT/DR/SPI e localizados na
cidade de Bauru e Região, conforme Edital. Licitação homologada. O
objeto foi adjudicado à empresa: Bauru Comércio de Peças Ltda. -
EPP, no valor global de R$ 117.583,20.

JOÃO CRISTIANO PAVAN ARAUJO
Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 13000002/2013

Objeto: Prestação de serviços de manutenção, com substituição de
peças originais ou genuínas e lubrificantes, em motocicletas da marca
Honda, modelo Bros Cargo, 150CC, pertencentes à frota da ECT,
localizados na cidade de Piracicaba e Região, conforme Edital. Li-
citação homologada. O objeto foi adjudicado à empresa: Winner Co-
mércio e representações Ltda., no valor global de R$ 54.999,68.

ENEIAS FRANCISCO PEREIRA ROSA
Pregoeiro

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 13000001/2013 - CPL/DR/SPI

Objeto: Execução de obra de reforma do bloco K do complexo
administrativo de Vila Pacífico - DR/SPI, na forma de execução
indireta, no regime de empreitada por preço global, conforme Projeto
Básico e demais condições do Edital e seus Anexos. Empresas Ha-
bilitadas: EAR Construções e Instalações LTDA, Walp Construções e
Comércio Ltda. e SSM Construções e Instalações Ltda. - EPP.

LUIZ ANTONIO SANCHES
Presidente da CPL

DIRETORIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Espécie: Dispensa de Licitação nº 13000067/2013; Objeto: Prestação
de Serviço Manutenção Predial do Edifício Sede e CTC/Cidade No-
va/DR/RJ; Contratada: DFF Serviços, Construção Civil e Naval Ltda.;
Valor global: R$1.322.621,13 ; Conta Contábil:50011.44403.050002;
Data de ratificação: 17/05/2013; Enquadramento legal: Artigo 24,
Inciso XI, da Lei 8666/93. Omar de Assis Moreira - Diretor Re-
gional/DR/RJ.

EDITAL Nº 519/2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT - por
intermédio da Diretoria Regional do Rio de Janeiro, com referência
ao edital de abertura nº 11/2011, publicado no Diário Oficial da União
do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para assinatura de
contrato individual de trabalho do candidato abaixo listado. O edital
de resultado dos candidatos aprovados/homologados, nº 177/2011, foi
publicado no Diário Oficial da União do dia 29/09/2011. A con-
tratação se dará por concessão de Antecipação de Tutela em Ação
Ordinária referente ao processo 0001104-92.2011.4.02.5159.

Local: Av. Presidente Vargas, 3.077, Bairro Cidade Nova,
Rio de Janeiro/RJ

Horário: de 9h (horário local) - 12º
Data: 10/06/2013
Localidade Base: Volta Redonda/RJ
Cargo/Atividade: Agente de Correios - Agente de Correios -

Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
ALEXANDRE AURELIO DOS SANTOS; 11227292; 7/

OMAR DE ASSIS MOREIRA
Diretor

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000026/2013

Objeto: Prestação de serviço de táxi, categoria rádio comum para
transporte de passageiros na região metropolitana do Rio de Janeiro.
Recebimento das Propostas no endereço: www.licitacoes-e.com.br até
14/06/2013 às 09h30. Abertura das Propostas em 14/06/2013 às
09h30. Início da Disputa de Preços em 14/06/2013 às 10h00. Ob-
tenção do Edital, no endereço eletrônico acima. Informações pelo e-
mail: rjgeradlicitacoes@correios.com.br.

SIMONE DO NASCIMENTO FERREIRA DA SILVA
Pregoeira

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Instrumentos Contratuais publicado no DOU
do dia 06 de fevereiro de 2013, seção 3, página 111, inclui-se, por
não ter sido publicado: 1° Termo Aditivo - Contrato 108/12 - As-
sinatura: 01/02/13 - Objeto: Suprimir 466.273 Km estimados e 4.303
diárias estimadas, da quantidade prevista no item 1.2 das condições
específicas do contrato.
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DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO
M E T R O P O L I TA N A

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 13000090/2013

Objeto: Dispensa de Licitação nº.13000090/2013, referente à locação
de imóvel, Shinobu Oba e Outra, AC Vila Luzita/DR-SPM, valor
global R$185.760,00, data da ratificação: 28/05/2013, INCISO X,
ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 1 3 0 0 0 111 / 2 0 1 3

Objeto: Dispensa de Licitação nº.13000111/2013, referente à locação
de imóvel, MV2 - Incorporação, Construção e Consultoria Ltda., AC
Fazendinha/DR-SPM, valor global R$229.500,00, data da ratificação:
29/05/2013, INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 13000126/2013

Objeto: Dispensa de Licitação nº.13000126/2013, referente à locação
de imóvel, Espólios de Salomão Monsanto Redondo e de Maria de
São José Pais Soares, AC São Caetano do Sul/DR-SPM, valor global
R$274.625,28, data da ratificação: 29/05/2013, INCISO X, ART. 24
DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 13000129/2013

Objeto: Dispensa de Licitação nº.13000129/2013, referente à locação
de imóvel, Reginaldo Aparecido Carlini e Outros, CDD Poá/DR-
SPM, valor global R$692.400,00, data da ratificação: 29/05/2013,
INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 13000135/2013

Objeto: Dispensa de Licitação nº.13000135/2013, referente à locação
de imóvel, Bipluma Intermediação de Negócios Ltda., CDD Vila
Prudente/DR-SPM, valor global R$810.000,00, data da ratificação:
28/05/2013, INCISO X, ART. 24 DA LEI Nº.8666/93.

EDITAL Nº 517/2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
intermédio da Diretoria Regional de São Paulo Metropolitana, com
referência ao Edital de abertura nº 13/2011 publicado no Diário Ofi-
cial da União do dia 25/03/2011, torna pública a convocação para
assinatura do contrato individual de trabalho, dos candidatos abaixo
listados. O edital de resultado dos candidatos aprovados/homologa-
dos, n° 33/2011, foi publicado no Diário Oficial da União do dia
27/07/2011 e prorrogado pelo edital 519/2012 publicado no Diário
Oficial da União em 20/07/12.

Local: Rua Mergenthaler, 592 - Bloco 2 - 9º andar - GAREC
- Vila Leopoldina - São Paulo/SP.

Data: 03/06/2013
Horário: 08h30 (horário local)
Localidade Base: São Paulo
Cargo Atividade: ANALISTA DE CORREIOS-ADMINIS-

TRADOR
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
CARLOS PHILLIP BORGES FLORIANO LE-

MES;99022101;230
RAPHAEL LEANDRO FERREIRA SILVA;99062023;231
ANTONIO CARLOS DOS SANTOS PEREI-

RA;99097078;232
MARCIA VILLAN;99040423;234
ALCYMAR CAVALCANTI BEZERRA DA SIL-

VA ; 9 9 0 1 3 0 2 8 ; 2 3 5
ALEX ROA DE LIMA;99067351;236
ROBERTO APARECIDO SANTOS OLIVEI-

RA;99094919;238
VALDINEIDE BRANDAO CAVALCANTE DOS SAN-

TO S ; 9 9 0 0 5 2 9 8 ; 2 3 9
CASSIA DIAS ARAUJO;99060737;243
FABIANO DA SILVA MARCELINO;99033223;244
RICARDO NUNES DE OLIVEIRA;99102142;246
ILKA MARIA OLIVEIRA DE ALMEIDA;99033336;247
RAUL VALENCIO COELHO;99045843;249
LUCIANA SOARES DA SILVA;99093874;250
ROBSON ALVES DE VASCONCELOS;99052344;251
Localidade Base: São Paulo
Cargo Atividade: ANALISTA DE CORREIOS-ENGENHEI-

RO CIVIL
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
Janaina Rosa Dos Santos;99052134;18

EDITAL Nº 518/2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por
intermédio da Diretoria Regional de São Paulo Metropolitana, com
referência ao Edital de abertura nº 11/2011, publicado no Diário
Oficial da União do dia 23/03/2011, torna pública a convocação para
assinatura do contrato individual de trabalho, dos candidatos abaixo
listados. Os editais de resultado dos candidatos aprovados/homolo-
gados, nº's 32, 173, 182, 189, 204/2011 e 1029/12, foram publicados
no Diário Oficial da União dos dias 27/07/11, 03/10/11, 05/10/11,
06/10/11 e 13/12/12, respectivamente e retificados pelos editais
218/11, 251/11 e 44/12 publicados no Diário Oficial da União em
10/10/11, 17/10/11 e 25/01/12.

Local: Rua Mergenthaler, 592 - Bloco 2 - 9º andar - GAREC
- Vila Leopoldina - São Paulo/SP

Data: 03/06/2013
Horário: 08h30 (horário local)
Localidade Base: Guarulhos
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS-ATENDENTE

COMERCIAL
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
FERNANDA CHECA FERREIRA;10433109;016
RICARDO JOAO DE GOUVEIA;11148617;017
Localidade Base: Osasco
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - ATENDENTE

COMERCIAL
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
MARIA EDNA PEREIRA DE SOUZA;10552662;035
Localidade Base: Registro
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - ATENDENTE

COMERCIAL
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
EMERSON MARCOS FERREIRA;11021831;016
Localidade Base: São Paulo
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - ATENDENTE

COMERCIAL
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
LEIDIANE DE OLIVEIRA COSTA GO-

MES;10620621;583
ANGELA SCZUCKI DE NOBREGA;10846018;585
RENATA MIRANDA DE OLIVEIRA;10071779;586
KARINE OLIVATI;10920911;0588
Localidade Base: Santo André
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS-OPERADOR

TRIAGEM E TRANSBORDO
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
LEANDRO FERREIRA EUGENIO;11424123;036
SUSI MEIRE BORGES PEREIRA;11428484;050
Localidade Base: Santos
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS- OPERADOR

TRIAGEM E TRANSBORDO
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
RENAN DOS SANTOS PEREIRA;10925410;017
Localidade Base: São Paulo
Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO
NOME;INSCRIÇÃO;CLASSIFICAÇÃO
JOÃO PAULO DO PRADO; 10904833;981

WILSON ABADIO DE OLIVEIRA
Diretor Regional de São Paulo Metropolitana

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13000032

Objeto: prestação de serviços de atendimento médico em ambulatório
da ECT - Diretoria Regional de São Paulo Metropolitana, com alo-
cação de equipe especializada,conforme Especificação Técnica/Des-
crição Técnica conforme edital e seus Anexos. Empresa adjudicada:
"BRASILMED AUDITORIA MÉDICA E SERVIÇOS S/S LTDA " -
CNPJ: 00.706.148/0001-46, para o lote único, no valor global de R$

379.868,64 , Autoridade Adjudicadora: Edna de Oliveira Guimarães .
Autoridade Homologadora: CACON/DR/SPM - PRT/DR/SPM:
4065/2013.

EDNA DE OLIVEIRA GUIMARÃES
Pregoeira

AVISO DE ANULAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No 12000138 -GERAD/DR/SPM

Comunicamos a todos os interessados que o Pregão Ele-
trônico no 12000138 -GERAD/DR/SPM, que tem por objeto a con-
tratação de prestação de serviços de transporte de carga postal, em
linhas urbanas - LTUs, na modalidade "POOL" de transporte (uso
eventual), através do acionamento de veículos leves, mediante so-
licitação do CTO SANTOS, conforme Edital e seus Anexos, foi
anulado com base no Inciso IX do Art. 38 da Lei nº 8.666/93, Art. 49
da Lei nº8.666/93,Art. 29 do Decreto 5.450/05 e Art. 53 da Lei nº
9.784/1999. O Aviso de Licitação foi publicado no DOU no 33 de
19/02/2013 Seção 3, pág. 156, A intenção da anulação ( §3ºdo atr. 49
da lei 8.666/93) foi registrado no sitio do pregão eletrônico ora
anulado em 15/03/2013 . Os autos do processo encontram-se fran-
queados para consulta. Autoridade competente para anulação : CA-
CON/DR/SPM.

HELIO BUN
Presidente da CPL

RETIFICAÇÃO

Nos extratos de dispensa de licitação publicados no DOU nº
101, seção 3, página 163, de 28/05/2013, DL Emergencial 13000189,
onde se lê: Contratada: Cooperestrada Cooperativa de Transportes e
Logística; leia-se: Contratada: Garcia Moura e Vieira Comércio
Transportes e Serviços Ltda.

DIRETORIA REGIONAL EM SERGIPE

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13000011/2013

OBJETO: Prestação de Serviço de Telefonia Fixa - Linhas Diretas
para ECT/DR/SE. Lote 1 homologado à empresa Telemar Norte e
Leste S/A, CNPJ 33.000.118/0001-79, com valor total de R$
251.696,95 (duzentos e cinqüenta e um mil e seiscentos e noventa e
seis reais e noventa e cinco centavos).

ROBERTO ALENCAR DO NASCIMENTO
Pregoeiro

RETIFICAÇÃO

IL de nº. 4/2013; publicado no DOU de 29/05/13, Seção 3;
página 102; onde se lê, vigência 12 (doze) meses, leia-se vigência: 60
(sessenta) dias.

DIRETORIA REGIONAL NO TOCANTINS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 20/2013; OBJETO: Prestação de serviços de hos-
pedagem para empregados da ECT em apartamentos individuais de
luxo e duplos em hotel na cidade de Palmas/TO; CONTRATADA:
TURIM PALACE HOTEL LTDA; CNPJ: 37.319.589/0001-03; VA-
LOR GLOBAL: R$ 328,290,40 (trezentos e vinte e oito mil, duzentos
e noventa reais e quarenta centavos,); DATA DA ASSINATURA:
10/05/2013; VIGÊNCIA: 12 meses a partir da data de assinatura;
Origem: PGE nº 1300 0003/2013-DR/TO.

TELECOMUNICAÇÕES BRASILEIRAS S/A

EDITAL No- 8 , DE 31 DE MAIO DE 2013
SEGUNDA CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS APROVADOS

NO CONCURSO PÚBLICO

A Telecomunicações Brasileiras S.A - TELEBRAS convoca
os candidatos aprovados no Concurso Público, com localidade de
vaga em BRASÍLIA/DF, abaixo relacionados, a comparecerem na
Gerência de Gestão de Pessoas, no prazo de 10(dez) dias corridos a
contar da data da publicação deste, no seguinte endereço: Setor Co-
mercial Sul Quadra 09, Bloco B, salas 301 a 305, Edifício Parque
Cidade Corporate, Torre B, Brasília/DF, CEP.: 70308-200, para apre-
sentação da documentação. O não comparecimento dentro do prazo
estipulado implicará na desistência automática.

CARGO - INSCRIÇÃO - CANDIDATO - CLASSIFICA-
ÇÃO:

Cargo 3: Especialista em Gestão de Telecomunicações -
Ocupação: Analista Superior - Subatividade: Auditoria, 10005862,
Erica Paulucio Porfício, 2;

Cargo 9: Especialista em Gestão de Telecomunicações -
Ocupação: Analista TI, 10023894, Eduardo Braga Dutra Rocha, 5;

Cargo 11: Especialista em Gestão de Telecomunicações -
Ocupação: Engenheiro Eletricista, 10017736, Daniel Bosio, 2;

Cargo 12: Especialista em Gestão de Telecomunicações -
Ocupação: Engenheiro de Telecomunicações, 10010830, Roberto Ra-
mos Colletti, 10 / 10000902, Hugo de Paula Santos, 11;

Cargo 13: Técnico em Gestão de Telecomunicações - Ocu-
pação: Assistente Administrativo, 10005098, Sonia Batista Lisboa,
2.

No site da Telebras www.telebras.com.br, consta a relação
dos documentos a serem apresentados no ato do comparecimento à
empresa.

BOLIVAR TARRAGÓ MOURA NETO
Presidente da TELEBRAS

Substituto

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 12/2013

A Telebras torna público o resultado do Pregão Eletrônico nº
12/2013, declarando vencedora a empresa Petrarc Representações e
Comércio Ltda-EPP.

KARINA MACEDO MARRA
Gerente de Compras e Contratos

(SIDEC - 31/05/2013) 925150-02600-2013NE000009
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FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO,

ORÇAMENTO E FINANÇAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 37/2013 - UASG 244001

Nº Processo: 09100000164201314 . Objeto: Prestação de serviços
capacitação dos servidores João Antonio dos Santos Araujo e Arapuã
de Souza Brito por meio de participação no Curso Avançado de
Fotografia . Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: In-
viabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em
31/05/2013 . ROBERTO CARLOS GUIMARAES TORRES . Co-
ordenador de Administração e Finanças . Ratificação em 31/05/2013
. MARCIA MARTINS ALVES . Coordenadora-geral de Adminis-
tração, Orçamento e Finanças . Valor Global: R$ 1.600,00 . CNPJ
CONTRATADA : 07.883.413/0001-00 EDMAR JOS E AMARAL
G O N C A LV E S .

(SIDEC - 31/05/2013) 244001-24290-2013NE800001

Ministério das Relações Exteriores
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO No- 10/2013-MME

No- Processo: 48000.000625/2013-21. Contratante: Ministério de Mi-
nas e Energia - MME. Contratada: PISORAMA PISOS REVES-
TIMENTOS E DECORAÇÕES LTDA. Objeto: prestação de serviços,
com fornecimento de materiais, objetivando a execução e manutenção
de pisos existentes no âmbito do edifício sede do Ministério de Minas
e Energia, por um período de 12 (doze) meses. Vigência: 28.05.2013
a 28.05.2014. Valor Total: R$ 91.200,00. Data de Assinatura:
28.05.2013. Signatários: Pelo MME: Marcelo Cruz - Subsecretário de
Planejamento, Orçamento e Administração. Pela PISORAMA PISOS
REVESTIMENTOS E DECORAÇÕES LTDA: Crêuber Caetano da
Silva - Procurador.

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS
LOGÍSTICOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 9/2013 - UASG 320004

No- Processo: 48000002153201261.
PREGÃO SISPP No- 7/2013 Contratante: MINISTERIO DE MINAS
E ENERGIA -CNPJ Contratado: 72591894000142. Contratado : 5
ESTRELAS SISTEMA DE SEGURANCA -LTDA. Objeto: Prestação
de serviços de prevenção e combate a incêndio, evacuação de área e
à prestação de primeiros-socorros para proteção à vida eao patri-
mônio, por meio de Bombeiro Civil (Brigada de Incêndio), 24 (vinte
e quatro) horas diuturnas, com líder, no âmbito do Bloco "U" da
Espalanada dos Ministérios, sedes dos Ministériosde Minas e Energia,
e do Turismo, em Brasília - DF, forma contínua. Fundamento Legal:
Lei Federal 10520/02; Decretos nºs 5450/05; 3555/00; IN/SL-
TI/MPOG 01/10; IN/SLTI/MPOG 02/08; lc 123/06; Lei 8666/93.
Vigência: 27/05/2013 a 27/05/2014. Valor Total: R$1.254.448,92. Da-
ta de Assinatura: 27/03/2013.

(SICON - 31/05/2013) 320004-00001-2013NE800028

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

EXTRATO DE CONTRATO No- 101/2013 - UASG 323028

No- Processo: 48500005464201240.
PREGÃO SISPP No- 18/2013 Contratante: AGENCIA NACIONAL
DE ENERGIA -ELETRICA - ANEEL. CNPJ Contratado:
95870069000182. Contratado : VTC SOLUCOES EM TURISMO
LTDA - EPPObjeto: Prestação de serviço de agenciamento de hos-
pedagem nas cidades brasileiras, compreendendo os serviços de re-
serva em hotéis nacionais para servidores e colaboradores eventuais
da A NEEL, quando em viagens a serviço e de capacitação. Fun-
damento Legal: Leis 8666/93 e Decreto 10520/2002. Vigência:
29/05/2013 a 28/05/2014. Valor Total: R$549.024,99. Data de As-
sinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 110245-00001-2013NE800174

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 6/2013 - UASG 323028

No- Processo: 48500001504201365 . Objeto: Inscrições de 4 (quatro)
servidores da ANEEL no Minicurso de Operação de Sistemas Ele-
troenergéticos. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Treinamento e Aperfeiçoamento de Pessoal Declaração de Inexigi-

RETIFICAÇÕES

1 - No Comunicado n° 72 de 27/05/2013, publicado no DOU n° 101 de 28/05/2013, seção 3, pág. 165, no item n° 3, onde se lê:
Tendo sido confirmada ou reformada a decisão impugnada, o autuado deverá pagar o valor da multa acrescido dos encargos moratórios

legais conforme leis 9.430/96 e 11.941/09. Multas vencidas e não pagas em 90 dias a partir desta publicação sujeitam o registro da
inadimplência junto ao CADIN/SISBACEN inscrição de debito na divida ativa e posterior execução fiscal:

NOME RAZAO SOCIAL CNPJ-CPF PROCESSO AUTO DE INFRA-
ÇAO

Ve n c .

PETRO DALLAS DO BRASIL LTDA 01.228.749/0001-53 48610.012168/2007-91 256840 12/08/2010

Leia-se:
Tendo sido confirmada ou reformada a decisão impugnada, o autuado deverá pagar o valor da multa acrescido dos encargos moratórios

legais conforme leis 9.340/96 e 11.941/09, débito já inscrito no CADIN e lançado em Divida Ativa. Continuando assim, os usuais pro-
cedimentos para cobrança do debito e infrações do auto citado.

NOME RAZAO SOCIAL CNPJ-CPF PROCESSO AUTO DE INFRA-
ÇAO

Ve n c .

PETRO DALLAS DO BRASIL LTDA 01.228.749/0001-53 48610.012168/2007-91 256840 12/08/2010

Ministério de Minas e Energia
.

bilidade em 07/05/2013 . UBIRATA BARTOLOMEU PICKRODT
SOARES . Superintendente de Licitações . Ratificação em
07/05/2013 . ROMEU DONIZETE RUFINO . Diretor-geral . Valor
Global: R$ 90.000,00 . CNPJ CONTRATADA : 49.607.336/0001-06
FUNDACAO DE DESENVOLVIMENTO DA UNICAMP FUN-
C A M P.

(SIDEC - 31/05/2013) 323028-32210-2013NE800174

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 9/2013 - UASG 323028

No- Processo: 48500000895201309 . Objeto: Participação de dois ser-
vidores no Treinamento: Advanced International Practices Program
Benchmarking Infrastructure Operations, a ser realizado em Gaines-
ville Flórida EUA, no período de 5 a 8 de agosto de 2013. Total de
Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei
nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Treinamento e Aperfeiçoa-
mento de Pessoal Declaração de Inexigibilidade em 28/05/2013 .
UBIRATA BARTOLOMEU PICKRODT SOARES . Superintendente
de Licitações . Ratificação em 28/05/2013 . ROMEU DONIZETE
RUFINO . Diretor-geral . Valor Global: R$ 17.200,00 . CNPJ CON-
TRATADA : 00.000.000/0001-91 BANCO DO BRASIL SA.

(SIDEC - 31/05/2013) 323028-32210-2013NE800174

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 25/2013 - UASG 323028

No- Processo: 48500002343201327 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Subscrição de Licenças de Sistemas Operacionais e Aplicativos Mi-
crosoft para Estações de Trabalho e Servidores desta Agência, com o
respectivo fornecimento de licença e garantia de atualização das ver-
sões Total de Itens Licitados: 00016 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 14h às 17h50 . Endereço: Sgan 603 Modulo j e Sítios:
Www.comprasnet.gov.br e Www.aneel.gov.br Asa Norte - BRASILIA
- DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 323028-00001-2013NE800174

PREGÃO ELETRÔNICO No- 28/2013 - UASG 323028

No- Processo: 48500002613201308 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para fornecimento de revistas e jornais periódicos
nacionais à Agência, bem como disponibilização de senhas de acesso
on-line dos jornais e revistas via internet, quando existentes versões
eletrônicas. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Sgan 603 Modulo j

Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/06/2013 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br.

UBIRATA BARTOLOMEU PICKRODT SOARES
Superintendente de Licitações e Controle

de Contratos e Convênios

(SIDEC - 31/05/2013) 323028-00001-2013NE800174

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS
NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS

AVISO DE ALTERAÇÃO
CONSULTA PÚBLICA E AUDIÊNCIA PÚBLICA No- 14/2013

A DIRETORA-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-
TRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso
de suas atribuições legais, comunica aos agentes econômicos do setor
de gás natural e aos demais interessados a alteração da data da
Audiência Pública nº 14/2013, do dia 17 de julho de 2013 para o dia
16 de julho de 2013, no horário das 14h às 17h.

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

AVISO DE CONSULTA PÚBLICA E AUDIÊNCIA
PÚBLICA No- 15/2013

A DIRETORA-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-
TRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP, no uso
de suas atribuições legais, com base na Resolução de Diretoria nº
432, de 16 de maio de 2013, e no que consta no processo nº
48610.014812/2012-22,

COMUNICA que realizará Audiência Pública no dia 15 de
julho de 2013, das 9h às 11h e 30min, no Escritório Central da ANP,
na Avenida Rio Branco, 65, 13º andar, Centro, Rio de Janeiro/RJ,
precedida de Consulta Pública no período de 30 (trinta) dias, contados
a partir da publicação deste Aviso no Diário Oficial da União, ex-
cluindo-se da contagem o dia do começo e incluindo-se o do ven-
cimento.

OBJETIVO: Obter subsídios e informações adicionais sobre
a revisão da Resolução ANP n° 13/2011, que versa sobre proce-
dimentos de desativação de instalações e devolução de áreas de con-
cessão na Fase de Exploração.

Os documentos relacionados a esta Consulta e Audiência
Públicas, assim como os procedimentos para envio de comentários e
sugestões no período de Consulta e participação na Audiência, estarão
disponíveis, na íntegra, no sítio http://www.anp.gov.br/conheca/au-
diencias_publicas.asp.

MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

EXTRATO DO TERMO ADITIVO

No- ECP-0017A-2012/2013
CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - ELETRO-
BRAS; BENEFICIÁRIO: Emilson F. de Souza - ME; OBJETO: Al-
teração da Cláusula Doze - DO CRONOGRAMA (Projeto "Ama-
zônia Viva"); ESPÉCIE: Aditivo nº ECP-0017A-2012/2013; VIGÊN-
CIA: 180 (cento e oitenta dias); FUNDAMENTO LEGAL: Lei
8.666/93; DATA DE ASSINATURA: 12/04/2013; SIGNATÁRIOS:
Pela Eletrobras: Luiz Augusto P. A. Figueira - Superintendente de
Comunicação e Relações Institucionais - PC; pelo BENEFICIÁRIO:
Emilson F. de Souza - Diretor.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATANTE: Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - Eletrobras;
PROPONENTE: Instituto Cultural Padre Josimo - ICPJ; OBJETO:
Patrocínio para a realização do projeto "VIDA NO SUL". FUN-
DAMENTO LEGAL: caput do Art. 25 da Lei 8.666/93, que trata da
inexigibilidade de licitação. Ratificada pelo Presidente, José da Costa
Carvalho Neto, por meio da Resolução nº 383/2013, de 23/05/2013.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 14/2013 - UASG 910808

No- Processo: 142013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
serviços de avaliação atuarial de benefícios pós-emprego (plano de
aposentadoria, assistência médica, seguro médico, seguro de vida,
alterações de planos de benefício, obrigações decorrentes de alienação
ou aquisição de empresas ou unidades e programas de demissão
voluntária, oferecidos aos empregados das empresas do Sistema ELE-
TROBRAS), observados os requerimentos normativos específicos no
CPC 33 Benefícios Pós-Emprego (IAS 19 Employee Benefits) e re-
gulamentos emitidos pela Comissão de Valores Mobiliários CVM e
Securities Exchange Commission SEC, conforme condições estabe-
lecidas neste Edital e em seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 11h00 e de 14h às 16h00 . Endereço:
Av. Marechal Floriano, No- 19 - 26º Andar Centro - RIO DE JA-
NEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 24/06/2013
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital
poderá ser retirado gratuitamente nos sites www.comprasnet.gov.br e
www.eletrobras.com ou na Eletrobras nos horários de 9h as 11h e de
14h as 16h. Os interessados na compra completa do Edital deverão
depositar o valor de R$6,00 não reembolsaveis na Conta Corrente n¨
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502.000-X, Agência n ¨ 3064-3 do Banco do Brasil, informando o No-

do CNPJ da Empresa ou CPF da pessoa que está retirando o Edi-
tal.

CLAUDIO DOS SANTOS BERTINI
Chefe do Departamento de Contratações

(SIDEC - 31/05/2013) 910808-00001-2013NE000001

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO No- 68/2013 - UASG 910809

No- Processo: IN-012-3-0068 . Objeto: Contratação da Fundação Uni-
versidade de Brasilia - FUB para prestação de serviços de moni-
toramento e de análises sismologicas. Caracterização: CI-EEG-
042/2013. Prazo de Execução: 30 (trinta) meses. Vigência: 36 (trinta
e seis)meses. Contrato nr. 4500081269. Total de Itens Licitados:
00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. . Justificativa: Inviabilidade de competição, bem como na
modalidade de serviços técnicos especializados, de natureza singular.
Declaração de Inexigibilidade em 27/05/2013 . LUIZ FERNANDO
RUFATO . Superintendente de Expansão da Geração . Ratificação em
27/05/2013 . ADHEMAR PALOCCI . Diretor de Engenharia . Valor
Global: R$ 525.828,93 . CNPJ CONTRATADA : 00.038.174/0001-43
FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA.

(SIDEC - 31/05/2013) 910809-00001-2013NE458001

EDITAL CHAMADA PÚBLICA

Projetos de Geração Eólica.
As Centrais Elétricas do Norte do Brasil S.A. - Eletronorte,

torna pública a intenção de formar parceria com Empresas detentoras
de Projetos de Geração de Fonte Eólica, para participação em Leilões
para contratação de energia proveniente de empreendimentos eólicos
e, ou Ambiente de Contratação Livre (ACL), e em caso de êxito no(s)
certame(s), constituir(em) Sociedades(s) de Propósito Específico -
SPE(s).

Informações adicionais encontram-se disponibilizadas na pá-
gina da empresa na internet: www.eletronorte.gov.br; onde os in-
teressados deverão preencher o Formulário de Cadastramento até o
dia 24/06/2013.

Contatos poderão ser feitos pelo e-mail leilaogeracao@ele-
t r o n o r t e . g o v. b r

ADHEMAR PALOCCI
Diretor de Engenharia e Planejamento

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 20/2013 - UASG 925141

No- Processo: 20 . Objeto: Pregão Eletrônico - Material de limpeza,
café, fita isolante, fita vedação, luva segurança, lâmpada, serra lâmina
e adesivo. Total de Itens Licitados: 00011 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . Endereço: Av. Nações Unidas,
No- 3535 Estação Experintental - RIO BRANCO - AC . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JOSE LUIZ LOUREIRO NEVES
Gerente Regional

(SIDEC - 31/05/2013) 925141-00001-2013NE458001

PREGÃO ELETRÔNICO No- 46/2013 - UASG 925143

No- Processo: PE03030046 . Objeto: Pregão Eletrônico - Fornecimento
e aplicação de 500 doses de vacina Anti gripal, para atender a Re-
gional de Transmissão do Maranhão OMA, nas localidades de São
Luis I, São Luis II, Imperatriz e Presidente Dutra. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 11h30 e de 13h às
17h00 . Endereço: Alto do Sacavém, S/nº - Cohebe Coheb - SAO
LUIS - MA . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013
às 08h30 site www.comprasnet.gov.br.

RAIMUNDO JOSE BRAGA CAMPOS
Gerente da Divisão Administrativa da Regional

de Transmissão do Maranhão

(SIDEC - 31/05/2013) 925143-00001-2013NE458001

AMAZONAS DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

I - Contratações emitidas sob a Modalidade de Dispensa de Licitação.
1) CT.OC.87204/13; Contratada: NÚCLEO DE ESTUDOS E PES-
QUISAS DO NORDESTE - NEPEN.; Objeto: Implementação do
projeto de P&D "AVAW - Alicate Voltímetro, Amperímetro e Wat-
tímetro para rede de distribuição de Baixa e Média até 35kV".; Mo-
dalidade: DL-082/13; Valor: R$ 877.481,04; Prazo Contratual: 24
meses; Data da Assinatura: 22/05/2013; Signatária Amazonas Ener-
gia: Radyr Gomes de Oliveira e Marcos Vinícius de Almeida No-
gueira. Signatário Fornecedor: Rebeca de Abreu Moreira.

II - Contratações emitidas sob a Modalidade de Pregão - Lei 10.520
de 17 de Julho de 2002. 1) CT.OC.87472/13; Contratada: CASA DO
JAPONÊS MÁQUINAS E PEÇAS LTDA.; Objeto: Aquisição de
roçadeira.; Modalidade: PRE-042/13; Valor: R$ 4.781,91; Prazo Con-
tratual: 45 dias; Data da Assinatura: 23/05/2013; Signatária Ama-
zonas Energia: Núbia Regina da Silva e Thiago Flores do Santos.
Signatário Fornecedor: Newton Hiroshi Isozaki. 2) CT.OC.87471/13;
Contratada: FERGAVI COMERCIAL LTDA - EPP.; Objeto: Aqui-
sição de perfurador de solo.; Modalidade: PRE-042/13; Valor: R$
3.585,30; Prazo Contratual: 45 dias; Data da Assinatura: 22/05/2013;
Signatária Amazonas Energia: Núbia Regina da Silva e Thiago Flores
do Santos. Signatário Fornecedor: Mario Cesar Moya Martinez. 3)
CT.OC.87338/13; Contratada: JK INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE
LATICÍNIOS LTDA.; Objeto: Aquisição de detergente líquido.; Mo-
dalidade: PRE-069/13; Valor: R$ 122.976,00; Prazo Contratual: 120
dias; Data da Assinatura: 27/05/2013; Signatária Amazonas Energia:
Núbia Regina da Silva e José Luiz Gonzaga do Nascimento. Sig-
natário Fornecedor: Jaikishin Ramchand Mayani.

III - Contratações emitidas sob a Modalidade de Pregão Aditivo. 1)
TA.OC.82375/12-2; Contratada: BIMETAL INDÚSTRIA META-
LÚRGICA LTDA.; Objeto: Prorrogação do prazo de entrega/vigên-
cia.; Modalidade: PRE-154/12; Prazo Contratual: 150 dias; Data da
Assinatura: 16/04/2013; Signatária Amazonas Energia: Radyr Gomes
de Oliveira e Marcos Vinícius de Almeida Nogueira. Signatário For-
necedor: Luis Alberto Nespolo e Pedro Luiz Tanus Soares. 2)
TA.OC.71109/11-2; Contratada: EXACT COMÉRCIO E SERVIÇOS
LTDA.; Objeto: Prorrogação do prazo de execução/vigência e de-
limitação da vigência.; Modalidade: PRE-621/10; Prazo Contratual:
03 meses; Data da Assinatura: 05/04/2013; Signatária Amazonas
Energia: Tarcísio Estefano Rosa e Radyr Gomes de Oliveira. Sig-
natário Fornecedor: Eliomara C. dos Santos.

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA CC- No- 11 4 / 2 0 1 3

Objeto: Contratação de escritorio juridico para a prestação de
serviços juridicos especializados nas areas de direito. Tipo: Técnica
Preço. Data para entrega das propostas e abertura dos documentos de
habilitação: 18.07.2013 às 09h00 (horário local). O edital está dis-
ponível no site www.amazonasenergia.gov.br.

NÚBIA REGINA DA SILVA
Gerente da Assessoria Especial de Licitação

e Contratação

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO No- 299/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo No- 299/2012. , publicada no D.O.U de 17/08/2012 . Objeto:
Pregão Eletrônico - Aquisição de óleo diesel e lubrificante. Novo
Edital: 03/06/2013 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00 . En-
dereço: Av. Sete de Setembro,50 Predio Ceam Centro - MANAUS -
AM Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site

www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 02/08/2013, às
10h30 no site www.comprasnet.gov.br.

FRANCISCA CLAUDIA DE FREITAS SIQUEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 925039-02013-2013NE002013

COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA DO SÃO FRANCISCO

EXTRATO DE CONTRATO

CTNI-1.02.2013.0640.00. Data da Emissão: 28/05/2013. Objeto:
Aquisição de Móveis para SE's Extremoz e João Câmara - RN.
Empresa vencedora: Bortolini Indústria de Móveis Ltda. Valor: R$
8.201,25. Licitação: REGISTRO DE PREÇO - RP - 1.90.2012.1600.
Signatários Chesf: Alexandre Carneiro Guaraná-GRL e Nayla Cam-
pelo Alves Mulatinho-SLCC. Signatário Contratada: Marcelo Gon-
çalves Peres.

EC-CTNE-1092013049000; Data de emissão: 27-05-2013; Objeto:
limpeza e conservação predial das instalações Chesf, nas subestações
de Juazeiro, Jaguarari, Senhor do Bonfim, Irecê, Bom Jesus da Lapa,
Barreiras e Brotas de Macaúbas, todas localizadas no Estado da
Bahia. Empresa Contratada: Francisco Antonio Alves de Araujo ME,
CNPJ/MF 05.508.486/0001-97; Valor: R$ 328.320,00; Licitação: PG
N° 10920130490.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

EA-CTNI-1092012410003. Data da emissão: 27-05-2013. Objeto:
Prorrogação de prazo do contrato original, por mais 60 dias, sem
alteração de valor. Empresa Contratada: Mota e Andrade Engenharia
Ltda., CNPJ 07.671.112/0001-13. Licitação: TP N° 10920124100.

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO PG-1.92.2013.1230

A CHESF torna público que realizará na modalidade PRE-
GÃO ELETRÔNICO, através do Sistema licitações-e do Banco do
Brasil, a licitação PG-1.92.2013.1230 para contratação de serviços de
Programa de educação ambiental da LT 500 kV Jardim/Camaçari II,
abrangendo os estados da Bahia e Sergipe. Obtenção do Edital gra-
tuitamente através dos endereços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br

ou www.chesf.gov.br ou mediante o pagamento de R$ 5,00 (cinco
reais) para aquisição do Edital em Compact Disk - CD ou, R$ 15,00
(quinze reais) para aquisição em papel, no endereço: CHESF - Di-
visão de Cadastro de Fornecedores - DECF, através da sua Central de
Atendimento a Fornecedores - CAF, Rua Delmiro Gouveia, n° 333,
Sala B-310 - Bongi / Recife / PE - CEP 50761-901 - Fones: (81)
3229.2523/2537/ 3298/3162/3164 - Fax: (81) 3229.3173/3373. Aber-
tura das propostas às 09h00 do dia 17/06/2013 e Sessão da Disputa de
Preços a partir das 10h00 do dia 17/06/2013 (horários de Brasília), no
endereço eletrônico https://www.licitacoes-e.com.br.

LUIZ XAVIER DE ANDRADE NETO
Gerente da Divisão de Logística da Contratação

de Bens e Serviço.

PREGÃO ELETRÔNICO PG-1.08.2013.0640

A CHESF torna público que realizará a licitação na mo-
dalidade PREGÃO ELETRÔNICO, através do sistema licitacoes-e do
Banco do Brasil, a licitação PG-1.08.2013.0640 para serviço de ma-
nutenção preventiva e corretiva, considerando a recuperação e pe-
quenos reparos elétricos, prediais, hidro-sanitários, de marcenaria /
carpintaria, móveis, calçadas, muros e pinturas em geral das ins-
talações civis da Gerência Regional de Operação Norte - GRN. Ob-
tenção do Edital gratuitamente através dos endereços eletrônicos:
www.licitacoes-e.com.br ou www.chesf.gov.br ou, mediante o paga-
mento de R$5,00 (cinco reais) para aquisição em Compact Disk - CD
ou, R$ 15,00 (quinze reais) para aquisição em papel, no endereço:
CHESF - Serviço Financeiro e de Suprimento Norte - SNFS, Av.
Presidente Costa e Silva, nº 4677 - Prefeito José Walter / Fortaleza /
CE - CEP: 60750-022 - Fones: (85) 3499.2124 / 2483 / 2122 - Fax:
(85) 3499.2377. Abertura das Propostas às 09h00 do dia 13/06/2013
e Sessão da Disputa de preços às 15h00 do dia 13/06/2013 (Horário
de Brasília), no endereço eletrônico https://www.licitacoes-e.com.br.

CLÁUDIO ROBERTO FERNANDES DA
ROCHA PITTA

Chefe Gerência Regional de Operação Norte

PREGÃO ELETRÔNICO PG-1.90.2013.2400

A CHESF torna público que realizará na modalidade PRE-
GÃO ELETRÔNICO, através do Sistema licitações-e do Banco do
Brasil, a licitação PG-1.90.2013.2400 para aquisição de Densímetros
digitais. Obtenção do Edital gratuitamente através dos endereços ele-
trônicos www.licitacoes-e.com.br ou www.chesf.gov.br ou mediante o
pagamento de R$ 5,00 (cinco reais) para aquisição do Edital em
Compact Disk - CD ou, R$ 15,00 (quinze reais) para aquisição em
papel, no endereço: CHESF - Divisão de Cadastro de Fornecedores -
DECF, através da sua Central de Atendimento a Fornecedores - CAF,

Rua Delmiro Gouveia, n° 333, Sala B-310 - Bongi / Recife / PE -
CEP 50761-901 - Fones: (81) 3229.2523/2537/ 3298/3162/3164 -
Fax: (81) 3229.3173/3373. Abertura das propostas às 09h00 do dia
17/06/2013 e Sessão da Disputa de Preços a partir das 10h00 do dia
17/06/2013 (horários de Brasília), no endereço eletrônico
h t t p s : / / w w w. l i c i t a c o e s - e . c o m . b r.

PREGÃO ELETRÔNICO PG-1.92.2013.1300

A CHESF torna público que realizará na modalidade PRE-
GÃO ELETRÔNICO, através do Sistema licitações-e do Banco do
Brasil, a licitação PG-1.92.2013.1300 para contratação de serviços de
Manutenção e suporte técnico da central telefônica do Escritório da
Chesf em Brasília(DF). Obtenção do Edital gratuitamente através dos
endereços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br ou www.chesf.gov.br
ou mediante o pagamento de R$ 5,00 (cinco reais) para aquisição
do Edital em Compact Disk - CD ou, R$ 15,00 (quinze reais) para
aquisição em papel, no endereço: CHESF - Divisão de Cadastro de
Fornecedores - DECF, através da sua Central de Atendimento a For-
necedores - CAF, Rua Delmiro Gouveia, n° 333, Sala B-310 - Bongi
/ Recife / PE - CEP 50761-901 - Fones: (81) 3229.2523/2537/
3298/3162/3164 - Fax: (81) 3229.3173/3373. Abertura das propostas
às 14h00 do dia 17/06/2013 e Sessão da Disputa de Preços a partir
das 15h00 do dia 17/06/2013 (horários de Brasília), no endereço
eletrônico https://www.licitacoes-e.com.br.

PREGÃO ELETRÔNICO PG-1.90.2013.2980

A CHESF torna público que realizará na modalidade PRE-
GÃO ELETRÔNICO, através do Sistema licitações-e do Banco do
Brasil, a licitação PG-1.90.2013.2980 para aquisição de Multímetro
digital. Obtenção do Edital gratuitamente através dos endereços ele-
trônicos www.licitacoes-e.com.br ou www.chesf.gov.br ou mediante o
pagamento de R$ 5,00 (cinco reais) para aquisição do Edital em
Compact Disk - CD ou, R$ 15,00 (quinze reais) para aquisição em
papel, no endereço: CHESF - Divisão de Cadastro de Fornecedores -
DECF, através da sua Central de Atendimento a Fornecedores - CAF,

Rua Delmiro Gouveia, n° 333, Sala B-310 - Bongi / Recife / PE -
CEP 50761-901 - Fones: (81) 3229.2523/2537/ 3298/3162/3164 -
Fax: (81) 3229.3173/3373. Abertura das propostas às 14h00 do dia
17/06/2013 e Sessão da Disputa de Preços a partir das 15h00 do dia
17/06/2013 (horários de Brasília), no endereço eletrônico
h t t p s : / / w w w. l i c i t a c o e s - e . c o m . b r.

LUIZ XAVIER DE ANDRADE NETO
Gerente da Divisão de Logística da Contratação

de Bens e Serviços.
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ELETROBRÁS TERMONUCLEAR S/A

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 132/2013

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O.U de 14/05/2013,Entrega das Propostas: a partir de
14/05/2013, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 01/07/2013, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Prestação de serviços técnicos especializados
de engenharia para reforma/reparo da impermeabilização da laje de
concreto da UPC, da Usian Nuclear de Angra 2, da Central Nuclear
Almirante Álavro Alberto - CNAAA.

JOSE PAULO FRANCO DE AGUIAR
Gerente de Aquisições Angra

(SIDEC - 31/05/2013) 910847-91081-2013NE017691

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 79/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O.U em 03/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Mo-
biliário

ALFREDO LIMEIRA DE NIEMEYER NETO
Gerente de Contratação de Materiais

(SIDEC - 31/05/2013) 910847-91081-2013NE017691

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 239/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,
processo No- GCM.A-PE239/2012. , publicada no D.O.U de
07/11/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Chapas e Barras metálicas.
Novo Edital: 03/06/2013 das 08h30 às 11h30 e d13h30 às 16h00 .
Endereço: Rua da Candelária, 65 Centro - RIO DE JANEIRO - RJ
Entrega das Propostas: a partir de 12/04/2013 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/06/2013, às
10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ALFREDO LIMEIRA DE NIEMEYER NETO
Gerente de Contratação de Materiais

(SIDEC - 31/05/2013) 910847-91081-2012NE017691

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
SUPERINTENDÊNCIA DE AQUISIÇÃO

E CONTROLE CONTRATUAL
GERÊNCIA DE CONTRATAÇÃO DE MATERIAIS

AVISO DE LICITAÇÃO REVOGADA
PREGÃO No- GCM.A PE 86/2013

1. A ELETROBRAS ELETRONUCLEAR, torna público
que o Pregão nº GCM.A PE 086/2013, publicado no D.O.U. no dia
03/05/2013, foi declarado revogado. 2. Objeto: Medidores de PH. 3.
Motivo: Interesse da Administração.

MARCUS PAULO Q. ROSSAS
Pregoeiro

ELETROSUL CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Contrato n° 3201302/66000/01/ Contratada: Hot Line Construções
Elétricas Ltda./ Objeto: Contratação de serviços de recolhimento de 3
fases e 2 cabos pára-raios do vão T058 - T059 da LT Porto Velho -
Abunã - C1/ Modalidade de Licitação: Pregão Presencial./ Tipo de

Licitação: Menor Preço Total/ Preço Total: R$ 327.750,00/ Vigência
do Contrato: 60 dias a partir da assinatura./ Data da Assinatura do
Contrato: 23/05/2013. / Signatários do Contrato: pela Contratante:
Luiz Antonio Machado Maciel Dantas - Diretor Presidente e Sólon
Oliveira do Canto - Diretor Financeiro e pela Contratada: Mário
Storto Filho - Diretor Adjunto/Procurador.

Contrato nº 001/2013. Contratada: Albatroz Construtora e Incorpo-
radora Eireli - EPP. Objeto: Construção do Centro de Visitação dos
Parques Eólicos Cerro Chato I, II e III, na cidade de Santana do
Livramento - RS . Modalidade da Licitação: Tomada de Preços nº
001/2013. Valor Total: R$ 892.630,00. Prazo de Vigência: 300 dias.
Data da Assinatura: 28/05/2013. Signatários: João Nunes Ramis, Di-
retor-Presidente, e Wilton Braz Pereira, Diretor Financeiro, pela Cerro
Chato, e Paulo Fernando da Cunha Martins, Diretor, pela Contratada.

Alteração nº 01 à Autorização de Serviço nº 1304130093. Objeto:
Autuar na defesa da empresa Eletrosul Centrais Elétricas S/A nos
autos do processo administrativo N° 10983.721211-2010-05 - AI-
DEBCAD 37.177.089-0, conforme Especificação Técnica Constante
no Anexo 1. Contratada: Solon Sehn e Advogados Associados. Valor
do Contrato: R$ 6.000,00. Objeto da Alteração nº 01: Alterar o Item
4 - Condições de Pagamento e Item 10 - Valor desta Contratação.
Valor da Alteração: 2.000,00. Data da Assinatura: 06/05/2013. Sig-
natários: Edson Augusto Buch, Gerente do Departamento de Gestão
de Suprimentos, Sadi Luis Schoeler, Gerente da Divisão de Gestão de
Contratos, Seguros e Cadastro de Fornecedores pela Eletrosul.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÕNICO - N° 10138/2013 - UASG No- 910810

A Eletrosul torna público aos interessados que realizará li-
citação na modalidade pregão, na forma eletrônica, nº 10138/2013,
UASG nº 910810, referente ao processo de licitação nº 1304130138,
objeto:Contratação de Seguros de Riscos Operacionais com cobertura
All Risks para a PCH João Borges, conforme Anexo 2 - Espe-
cificação Técnica DGS-0001/2013. O edital contendo as instruções,
especificações técnicas e condições para participação estará a dis-
posição dos interessados a partir das 08:00 horas do dia 03/06/2013.
Data recebimento das propostas até às 09:00 horas do dia 13/06/2013,
data da abertura das propostas: às 09:00 horas do dia 13/06/2013,
início da sessão de disputa de preços: às 10:00 horas do dia
13/06/2013. O presente aviso de licitação, bem como o edital com-
pleto estarão disponíveis, no site da Eletrosul http://www.eletro-
sul.gov.br, no link pregão eletrônico, e no site www.compras-
net.gov.br do Governo Federal.

Contato: Departamento de Gestão de Suprimentos-DGS, Rua
Deputado Antônio Edú Vieira 999 - Pantanal - CEP: 88040-901 -
Florianópolis/SC - Fax: 48-3234-4422. - Telefone: (48) 3231-7582 -
Rafael Luis Silva Benato

EDSON AUGUSTO BUCH
Gerente do Departamento de Gestão de Suprimentos

FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

1. Licitação No- PE.DSUC.G.0175.2010. 2. Instrumento Contratual:
CT 8000004296 - Aditamento No- 02. 3. Nome da Empresa: Al-
ternativa Serviços e Terceirização em Geral Ltda. 4. Objeto: Al-
teração das Cláusulas 8a - Preços, 6a - Obrigações da Contratada, 9a
- Condições de Faturamento e Pagamento, 22 - Contribuições para o
FGTS e INSS, 23 - Valor do Termo Contratual e 29 - Inadimplemento
Relativo às Verbas Trabalhistas. 5. Prazo Contratual: 24 meses. 6.
Valor da Contratação: R$ 2.282.794,33. 7. Data da Assinatura:
30/04/2013.

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 60/2013

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O.U de 24/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Ele-
trônico - Máquinas de Tratamento de Óleo Isolante para os De-
partamentos de Produção da DO.

Total de Itens Licitados: 00003 Novo Edital: 03/06/2013 das
09h00 às 11h00 e d14h00 às 16h00 . Endereço: Rua Real Grandeza,
219 Sala 701 Bloco c - Botafogo RIO DE JANEIRO - RJ. Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013, às 10h30 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

JORGE LUIZ RIBEIRO GONZALEZ
Gerente do Departamento de Aquisição

(SIDEC - 31/05/2013) 910811-02013-2013NE002013

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRONICO DCT.E.00013.2013

2. FURNAS torna público que realizará Pregão Eletrônico
para prestação de serviços para locação de grupo gerador. 3. O Edital
poderá ser consultado e obtido no sítio do COMPRASNET:
www.comprasnet.gov.br que também poderá ser acessado pelo en-
dereço: www.furnas.com.br - opção "Fornecedores/Editais/Pregão
Eletrônico". 4. As propostas deverão ser apresentadas até às 9h do dia
17/06/2013, no mesmo endereço acima.

SHIRLEY JOSEFA DA SILVA PALMEIRA
Gerente do Centro de Serviços Compartilhados

Brasília

PREGÃO ELETRÔNICO No- 57/2013 - UASG 910811

No- Processo: PE.DAQ.G.57.2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - For-
necimento de Autotransformadores de 200/160/120MVA
525/138/13,8kV para Subestação Grajaú. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 11h30 e de 14h às 16h30 .
Endereço: Rua Real Grandeza, 219 Sala 701 Bloco c - Botafogo RIO
DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JORGE LUIZ RIBEIRO GONZALEZ
Gerente de Compras

(SIDEC - 31/05/2013) 910811-20000-2013NE015848

SUPERINTENDÊNCIA DE SUPRIMENTOS
DIVISÃO DE SUPRIMENTO RIO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 53/2013

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O.U de 17/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Ele-
trônico - Nobteak

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 03/06/2013 das
09h00 às 11h00 e d13h00 às 15h30 . Endereço: Rua Domingos de
Oliveira, S/n - Jardim América Jardim América - RIO DE JANEIRO
- RJ. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013, às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FRANCISCO MACEDO CARTAXO
Gerente de Divisão

(SIDEC - 31/05/2013) 926103-60592-2013NE015848

COMPANHIA DE GERAÇÃO TÉRMICA
DE ENERGIA ELÉTRICA

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO
PREGÃO N. PE12600089

A Companhia de Geração Térmica de Energia Elétrica -
CGTEE torna público que a licitação na modalidade Pregão, na forma
eletrônica, do tipo Menor Preço Global, com o propósito de contratar
empresa especializada em telecomunicações, que possuam outorga da
ANATEL- Agência Nacional de Telecomunicações-, para prestação
de serviços de Telefonia Móvel Pessoal (SMP-Serviço Móvel Pessoal
), através da tecnologia 3G pelo sistema digital pós-pago empresarial,
com a disponibilização das estações móveis (aparelhos) em regime de
COMODATO oferecendo os serviços comuns ao objeto, com tarifas
intra-grupo zero, roaming nacional e internacional além de mensagens
de texto e pacote de dados para acesso à internet, serviços de Push
Mail com fornecimento do software de integração compatível com a
plataforma do servidor Postfixe com Sistema Operacional Redhat e
Exchange 2010 e Sistema Operacional Windows Server 2008 uti-
lizados pela CGTEE, bem como o fornecimento de pen modem banda
larga 3G, com serviço de dados e acesso à internet, que estava
prevista para o dia 03/06/2013, foi adiada sem data. A cópia do edital
está à disposição dos interessados gratuitamente através dos ende-
reços eletrônicos www.licitacoes-e.com.br ou www.cgtee.gov.br. Ou-
tras informações poderão ser obtidas pelo fone: (51) 3287-1565.

Porto Alegre, 29 de maio de 2013.
FLÁVIO DANÚBIO SILVEIRA VIEIRA
Chefe do Departamento de Suprimentos

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL RP13800010

A Diretoria Executiva da Companhia de Geração Térmica de
Energia Elétrica - CGTEE, no uso de suas atribuições, fundamentada
nos termos da RES 152/2013 , decidiu REVOGAR a Resolução
144/2013, que autorizou o lançamento da Licitação na modalidade
Pregão, na forma presencial, tipo menor preço por tonelada, repre-
sentado pelo menor Valor Unitário Corrigido -VUC, com a finalidade
de Registrar Preço para aquisição de cal virgem com teor de CaO
igual ou superior a 54,08%, pelo período de 12 (doze) meses, para
atendimento de necessidades emergenciais do processo de dessul-
furização dos gases de combustão da UTE Candiota III (Fase C)-350
MW, localizada no município de Candiota/RS.

Porto Alegre, 29 de maio de 2013.
FLAVIO DANÚBIO SILVEIRA VIEIRA
Chefe do Departamento de Suprimentos

COMPANHIA DE PESQUISA DE RECURSOS MINERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 21/SUREG-SP/13

Processo n.º 500.381/13 - Objeto: Contratação de Companhia
de Seguros para prestação de serviços de seguro de veículo da pro-
priedade da Superintendência Regional de São Paulo da Companhia
de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM - Anexo I, deste Edital, a
serem entregues na Superintendência Regional de São Paulo da Com-
panhia de Pesquisa de Recursos Minerais - CPRM, localizada na Rua
Costa, 55, Cerqueira César, São Paulo. - Inicio da Entrega das Pro-
postas: 03/6/2013 às 10 horas, exclusivamente por meio do sistema
eletrônico na página www.licitacoes-e.com.br, opção "Acesso Iden-
tificado", na opção Pregão Eletrônico, no item Proposta - Data da
Abertura das Propostas: 12/6/2013 às 10 horas - Início da Sessão de
Disputa de Preços: 12/6/2013 às 10h30min - Edital: À disposição dos
interessados gratuitamente no sítio www.licitacoes-e.com.br

LUCIMARA DE SOUZA
Pregoeira
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DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO
MINERAL

EXTRATO DE CONTRATO No- 8/2013 - UASG 323002

No- Processo: 48400-000232/2013.
PREGÃO SISPP No- 5/2013 Contratante: DEPARTAMENTO NA-
CIONAL DE PRODUCAO-MINERAL. CNPJ Contratado:
03462349000133. Contratado : COPIADORA UNIVERSITARIA LT-
DA - ME-Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica, para prestar ser-
viços de encadernação visando preservar e organizar todo acervo da
DGTM. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993. Vigência: 31/05/2013
a 31/08/2013. Valor Total: R$26.565,00. Data de Assinatura:
31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 323002-32326-2013NE800028

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5/2013 - UASG 323002

Número do Contrato: 8/2011.
No- Processo: 48400-001621/2010.
PREGÃO SRP No- 51/2010 Contratante: DEPARTAMENTO NACIO-
NAL DE PRODUCAO-MINERAL. CNPJ Contratado:
04786911000147. Contratado : PSN TECNOLOGIA LTDA - EPP -
Objeto: Prorrga a Vigência do Contrato nº 08/2011 por mais doze
meses. Fundamento Legal: Art. 57 da Lei nº 8.666/1993.Vigência:
15/06/2013 a 16/06/2014. Valor Total: R$29.250,00. Data de As-
sinatura: 17/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 323002-32326-2013NE800028

SUPERINTENDÊNCIA NA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 3/2013 - UASG 323009

No- Processo: 48407970706201317.
DISPENSA No- 8/2013 Contratante: DEPARTAMENTO NACIONAL
DE PRODUCAO-MINERAL. CNPJ Contratado: 10397564000163.
Contratado : MULTI COMERCIAL LTDA - ME -Objeto: Forne-
cimento parcelado de açúcar cristal. Fundamento Legal: Lei
8.666/1993. Vigência: 23/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total:
R$1.194,00. Data de Assinatura: 23/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 323009-32263-2013NE800007

EXTRATO DE CONTRATO No- 5/2013 - UASG 323009

No- Processo: 48407972811201256.
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2012 Contratante: DEPARTAMENTO
NACIONAL DE PRODUCAO-MINERAL. CNPJ Contratado:
14757933000132. Contratado : PIRANGI CONSTRUCOES LTDA -
ME -Objeto: Fiscalização e acompanhamento das obras de reforma e

modernização do Ed. Sede da Superintendência do DNPM/BAHIA.
Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 . Vigência: 24/05/2013 a
23/08/2014. Valor Total: R$276.172,50. Data de Assinatura:
24/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 323009-32263-2013NE800007

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO GRANDE DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2013 - UASG 323003

No- Processo: 48401910377201224 . Objeto: Pregão Eletrônico -
Aquisição de mobiliário para uso específico em biblioteca. Total de
Itens Licitados: 00003 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h59 . Endereço: Rua Washington Luiz,815 Centro Centro -

PORTO ALEGRE - RS . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 17/06/2013 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

VICTOR RENATO BARBISAN
Chefe DGA

(SIDEC - 31/05/2013) 323003-32263-2013NE800095

tícipes visando à realização de ações conjuntas destinadas à promoção
e ao apoio à regularização fundiária de imóveis rurais e urbanos
inseridos em glebas públicas federais no Município de Repartimento,
nos termos da Lei nº 11.952, de 25 de junho de 2009. Vigência:
24/04/2013 a 24/04/2014.

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO
E REFORMA AGRÁRIA

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

E SERVIÇOS GERAIS
DIVISÃO DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2013 - UASG 373083

Nº Processo: 54000000163201344 . Objeto: Pregão Eletrônico - Res-
gistro de preço para aquisição futura de material de consumo, relativo
a suprimentos de informática. Total de Itens Licitados: 00082 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço: Sbn
Qd.01 Bloco d Ed. Palacio do Desenvolvimento, 20¨ S.2014 Asa
Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

FRANCELO VALERIANO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 373083-37201-2013NE800032

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM ALAGOAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10000/2013 - UASG 373051

Nº Processo: 54360000063201329.
PREGÃO SISPP Nº 3/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
11625595000197. Contratado : NORTSUL COMERCIAL LTDA -
ME -Objeto: O presente Contrato tem por OBJETO A CONTRA-
TAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA,PARA FORNECIMENTO DE
(CAFÉ TORRADO MOÍDO,AÇÚCAR CRISTAL E ÁGUA MINE-
RAL),NUM QUNATITATIVO MÉDIO MENSAL DE 240 KG,900
KG e 960 unidades RESPECTIVAMENTE, DESTINADOS A ATEN-
DER A Superintendência do INCRA em Alagoas, conforme abaixo:.
Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência:
21/05/2013 a 20/05/2014. Valor Total: R$2.716,97. Data de Assi-
natura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 373051-37201-2013NE800032

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2013 - UASG 373053

Nº Processo: 54160000360201321.
PREGÃO SISPP Nº 4/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
33000118000179. Contratado : TELEMAR NORTE LESTE S/A -
Objeto: Prestação se serviço de telefinia comutada(fixo-fixo e fixo-
móvel)local e LDN com fornecimento de 07 aparelhos telefônicos
digitais, sendo compatível com a central telefônica visando atender a
Superintendência Regional do INCRA/BA em Salvador, nas suas
ligações destinadas a terminais fixos e móveis para no mínimo 120
ramais. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 28/05/2013 a
28/05/2014. Valor Total: R$476.788,26. Data de Assinatura:
28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MARANHÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2004/2013 - UASG 373040

Número do Contrato: 2000/2012.
Nº Processo: 54230007881201176.
PREGÃO SISPP Nº 13/2011 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
10325416000133. Contratado : SUPRITECH COMERCIO E SER-
VICOS LTDA- EPP. Objeto: Fica prorrogado por mais 30(trinta)dia-
sao Contrato de Prestação de Serviços Especializados em atividades
meio de apoio administrativo(telefonistas) p/esta SR/12,registrado sob
o nºMA/2.000/12, FIRMADO EM 31 DE JANEIRO DE 2012 ,tendo
assim sua vigencia prorrogada de 31 de maio de 2013 a 29 de junho
de 2013. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas altera -ções. Vi-
gência: 31/05/2013 a 29/06/2013. Data de Assinatura: 22/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 373040-37201-2013NE800007

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 70027/2013 - UASG 373047

Número do Contrato: 00027/2008, subrogado pelaUASG: 373047 -
SUPERINTENDENCIA REGIONAL DA
PA R A I B A .
Nº Processo: 54320000205200867.
PREGÃO SISPP Nº 5/2008 Contratante: INSTITUTO NACIONAL
DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
10746436000188. Contratado : HIGIENE CONS E LIMPEZA LTDA
-Objeto: Alteraçao da clausula quarta e oitava -do reajuste e pa-
gamento. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alteraçoesData de
Assinatura: 10/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 373047-37201-2013NE800023

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 13/2013 - UASG 373066

Nº Processo: 54190001906201311 . Objeto: Reconhecimento da si-
tuação de inexigibilidade de licitação para pagamento da taxa de
licença dos elevadores do Edif cio Sede do INCRA/SP no exercício
de 2013. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art.
25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Inexistencia
de competitividade Declaração de Inexigibilidade em 27/05/2013 .
WANDERLEY DE OLIVEIRA BRITO . Chefe da Divisão Admi-
nistrativa . Ratificação em 27/05/2013 . WELLINGTON DINIZ
MONTEIRO . Superintendente Regional . Valor Global: R$ 450,00 .
CNPJ CONTRATADA : 46.395.000/0001-39 MUNICIPIO DE SAO
PA U L O .

(SIDEC - 31/05/2013) 373066-37201-2013NE800057

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 25002/2013 - UASG 373066

Número do Contrato: 25000/2012.
Nº Processo: 54190004890201129.
DISPENSA Nº 25/2012 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE
COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado:
03598715000186. Contratado : FUNDACAO INSTITUTO DE TER-
RAS DO -ESTADO DE SAO PAULO JOS. Objeto: O objeto deste 2¨
Termo Aditivo é reajustar os valores das metas que compõem o
CONTRATO/CRT/SP/25000/2012, para manutenção do equilíbrio
economico financeiro, conforme Cláusula Primeira do Contrato. Fun-
damento Legal: Leis 8666/1993, 12188/2010 e 4.504/1964, Decreto
7215/2010 e Portaria/MDA/035/2010 . Vigência: 13/04/2013 a
12/04/2014. Valor Total: R$119.231,18. Data de Assinatura:
10/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 373066-37201-2013NE800057

AVISOS DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2013

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O.U de 31/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Ele-
trônico - A licitação tem por objeto a contratação de serviços de
impressão de formulários institucionais, pelo MENOR PREÇO UNI-
TÁRIO POR ITEM - SRP, conforme especificações do Termo de
Referencia Anexo I do Edital.

Total de Itens Licitados: 00002 Novo Edital: 03/06/2013 das
09h00 às 12h00 e d14h00 às 16h00 . Endereço: Rua Brasilio Ma-
chado, 203 - 7º Andar - Santa Cecilia - SAO PAULO - SP. Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013, às 09h00 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 31/05/2013) 373066-37201-2013NE800057

PREGÃO Nº 3/2013

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O.U de 29/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Ele-
trônico - Aquisição de notebooks PELO MENOR PREÇO UNITÁ-
RIO

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 03/06/2013 das
09h00 às 12h00 e d14h00 às 16h00 . Endereço: Rua Brasilio Ma-
chado, 203 - 7º Andar - Santa Cecilia - SAO PAULO - SP. Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013, às 10h00 no site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

VALQUIRIA MARIA PESSOA ROCHA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 373066-37201-2013NE800057

Ministério do Desenvolvimento Agrário
.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E

RECURSOS HUMANOS
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

N.º do Processo: 55000.001518/2013-85. Partícipes: Ministério do
Desenvolvimento Agrário - MDA, CNPJ n° 01.612.452/0001-97, por
meio da Secretaria Extraordinária de Regularização Fundiária na
Amazônia Legal, representado por seu Secretário Extraordinário de
Regularização Fundiária na Amazônia Legal, Sr. Sérgio Roberto Lo-
pes, e o Município de Novo Repartimento -PA, CNPJ n°
34.626.416/0001-31, representado pela Prefeita Municipal, Sra. Val-
mira Alves da Silva. Objeto: Estabelecer a cooperação entre os par-



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 201390 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300090

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATOS DE CONTRATO - UNESCO

Organização das Nações Unidas Para A Educação, A Ciência e A
Cultura - Unesco.
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome
Projeto 914brz3002 - Apoio Ao Programa Bolsa Família e Ao Plano
Para Superação da Extrema Pobreza.
Vigência: 04/06/2013 A 04/06/2014
Valor do Contrato: R$ 116.160,00
Objeto da Contratação: Construção e Análise de Indicadores de Mo-
nitoramento Relativos Aos Programas, Ações, Serviços e Benefícios
das Políticas de Transferência de Renda e Assistência Social.
Edital: 011/2013
Modalidade: Produto.
Signatários: Lucien Andre Munoz, Diretor Ubo da Unesco No Brasil
e Regina Maria Mello
(Cpf:225.901.961-72).

EDITAL No- 20/2013
PROCESSO SELETIVO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL - PNUD/BRA/12/006
CONTRATA NA MODALIDADE PRODUTO

OBJETIVO/VAGA: Realizar tratamento de bases de dados,
tabela de dados, elaboração de documentos técnicos (produtos) e
revisão dos questionários e manuais do Censo SUAS (conselho e
gestão), a fim de contribuir para o atingimento dos objetivos das
ações de monitoramento e Vigilância Socioassistencial do SUAS. 2
(duas) vagas.

REQUISITOS OBRIGATÓRIOS: Curso superior completo
nas áreas de Psicologia, Serviço Social ou Sociologia. Experiência
profissional mínima de 2 (dois) anos em consultorias, atividades de
docência ou pesquisa na área das políticas sociais.

O Termo de Referência está disponível no sítio:
http://www.mds.gov.br/sobreoministerio/licitacoesecontratos. Os inte-
ressados deverão enviar o currículo, a partir do dia 03/06/2013 até o
dia 09/06/2013 para o endereço: sedpi.pnud12006@mds.gov.br (ex-
clusivamente).O currículo deverá ser enviado em formato PDF, no
modelo disponível no sítio (http://www.mds.gov.br/sobreoministe-
rio/licitacoesecontratos), bem como o número do edital deverá ser
informado no campo assunto - e-mails que não atenderem a tais
requisitos serão desconsiderados. Em cumprimento ao disposto no
Decreto n.º 5.151 de 22 de julho de 2004, as contratações serão
efetuadas mediante processo seletivo simplificado (análise de cur-
rículo e entrevista), sendo exigida dos profissionais a comprovação da
habilitação profissional e da capacidade técnica ou científica com-
patível com os trabalhos a serem executados. É vedada a contratação,
a qualquer título, de servidores ativos da Administração Pública Fe-
deral, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, direta ou indireta,
bem como de empregados de suas subsidiárias e controladas, no
âmbito dos acordos de cooperação técnica internacional".

IARA CRISTINA DA SILVA ALVES
Diretora de Projetos Internacionais

EDITAL No- 35/2013
PROCESSO SELETIVO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL - PNUD/BRA/12/006
CONTRATA NA MODALIDADE PRODUTO

OBJETIVO/VAGA: Elaborar estudos sobre regulamentação
e implantação da Vigilância Socioassistencial nos municípios. - 1
(uma) vaga.

REQUISITOS OBRIGATÓRIOS: Curso superior completo
na área de Psicologia ou Serviço Social. Experiência profissional de 2
anos na área da assistência social.

O Termo de Referência está disponível no sítio:
http://www.mds.gov.br/sobreoministerio/licitacoesecontratos. Os inte-
ressados deverão enviar o currículo, a partir do dia 03/06/2013 até o
dia 09/06/2013 para o endereço: sedpi.pnud12006@mds.gov.br (ex-
clusivamente).O currículo deverá ser enviado em formato PDF, no
modelo disponível no sítio (http://www.mds.gov.br/sobreoministe-
rio/licitacoesecontratos), bem como o número do edital deverá ser
informado no campo assunto - e-mails que não atenderem a tais
requisitos serão desconsiderados. Em cumprimento ao disposto no
Decreto n.º 5.151 de 22 de julho de 2004, as contratações serão
efetuadas mediante processo seletivo simplificado (análise de cur-
rículo e entrevista), sendo exigida dos profissionais a comprovação da
habilitação profissional e da capacidade técnica ou científica com-
patível com os trabalhos a serem executados. É vedada a contratação,
a qualquer título, de servidores ativos da Administração Pública Fe-
deral, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, direta ou indireta,
bem como de empregados de suas subsidiárias e controladas, no
âmbito dos acordos de cooperação técnica internacional".

IARA CRISTINA DA SILVA ALVES
Diretora de Projetos Internacionais

EDITAL No- 37/2013
PROCESSO SELETIVO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL - PNUD/BRA/12/006
CONTRATA NA MODALIDADE PRODUTO

OBJETIVO/VAGA: Elaborar orientações técnicas sobre o
Programa Nacional de Promoção do Acesso ao Mundo do Trabalho -
ACESSUAS TRABALHO. 1 (uma) vaga.

REQUISITOS OBRIGATÓRIOS: Graduação e Mestrado em
Ciências Sociais Aplicadas e/ou Humanas, de acordo com a tabela de
áreas do conhecimento da Capes); Experiência mínima de 3 (três)
anos em serviços, programas, projetos de capacitação profissional
e/ou inclusão produtiva e/ou da política de assistência social.

O Termo de Referência está disponível no sítio:
http://www.mds.gov.br/sobreoministerio/licitacoesecontratos. Os inte-
ressados deverão enviar o currículo, a partir do dia 03/06/2013 até o
dia 09/06/2013 para o endereço: sedpi.pnud12006@mds.gov.br (ex-
clusivamente).O currículo deverá ser enviado em formato PDF, no
modelo disponível no sítio (http://www.mds.gov.br/sobreoministe-
rio/licitacoesecontratos), bem como o número do edital deverá ser
informado no campo assunto - e-mails que não atenderem a tais
requisitos serão desconsiderados. Em cumprimento ao disposto no
Decreto n.º 5.151 de 22 de julho de 2004, as contratações serão
efetuadas mediante processo seletivo simplificado (análise de cur-
rículo e entrevista), sendo exigida dos profissionais a comprovação da
habilitação profissional e da capacidade técnica ou científica com-
patível com os trabalhos a serem executados. É vedada a contratação,
a qualquer título, de servidores ativos da Administração Pública Fe-
deral, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, direta ou indireta,
bem como de empregados de suas subsidiárias e controladas, no
âmbito dos acordos de cooperação técnica internacional".

IARA CRISTINA DA SILVA ALVES
Diretora de Projetos Internacionais

EDITAL No- 36/2013
PROCESSO SELETIVO

PROJETO DE ORGANISMO INTERNACIONAL - PNUD/BRA/12/006
CONTRATA NA MODALIDADE PRODUTO

OBJETIVO/VAGA: Identificar e mapear os serviços pres-
tados pelas entidades de assistência social que demandam reorde-
namento, com base nos relatórios constantes nos processos de cer-
tificação e dados do censo SUAS. 1 (uma) vaga.

REQUISITOS OBRIGATÓRIOS: Graduação em Ciências
Humanas ou Sociais Aplicadas (conforme tabela CAPES). Experiên-
cia profissional mínima de 3 (três) anos na área de Políticas Pú-
blicas.

O Termo de Referência está disponível no sítio:
http://www.mds.gov.br/sobreoministerio/licitacoesecontratos. Os inte-
ressados deverão enviar o currículo, a partir do dia 03/06/2013 até o
dia 09/06/2013 para o endereço: sedpi.pnud12006@mds.gov.br (ex-
clusivamente).O currículo deverá ser enviado em formato PDF, no
modelo disponível no sítio (http://www.mds.gov.br/sobreoministe-
rio/licitacoesecontratos), bem como o número do edital deverá ser
informado no campo assunto - e-mails que não atenderem a tais
requisitos serão desconsiderados. Em cumprimento ao disposto no
Decreto n.º 5.151 de 22 de julho de 2004, as contratações serão
efetuadas mediante processo seletivo simplificado (análise de cur-
rículo e entrevista), sendo exigida dos profissionais a comprovação da
habilitação profissional e da capacidade técnica ou científica com-
patível com os trabalhos a serem executados. É vedada a contratação,
a qualquer título, de servidores ativos da Administração Pública Fe-
deral, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, direta ou indireta,
bem como de empregados de suas subsidiárias e controladas, no
âmbito dos acordos de cooperação técnica internacional".

IARA CRISTINA DA SILVA ALVES
Diretora de Projetos Internacionais

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 13/2013 - UASG 280101

Nº Processo: 52007002572201390 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para realização de serviços de ma-
nutenção corretiva e preventiva, com fornecimento de peças, com-
ponentes e outros materiais, em 8 (oito) elevadores, marca OTIS,
instalados no Edifício Sede do MDIC, localizado na Esplanada dos
Ministérios, Bloco J , em Brasília-DF Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . En-
dereço: Esplanada Dos Ministérios Bl. j - Asa Norte Asa Norte -
BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
09h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O Edital se encontra disponível nos sites: www.compras-
net.gov.br e www.mdic.gov.br.

ABDIAS DA SILVA OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 280101-00001-2013NE800036

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 9/2013

Objeto: Locação de Sistema de Gerenciamento Eletrônico de Aten-
dimento, incluindo instalação, configuração, testes de funcionamento,
treinamento de uso, manutenção preventiva e correctiva on-site, com
substituição de peças por peças or iginais e fornecimento de su-
primentos, inclusive papel para dispensadora de senhas, durante toda
a vigência do contrato, para JCDF. Sagrou-se vencedora do certame a
emrpesa SEAT SISTEMAS ELETRONICOS DE ATENDIMENTO
LTDA -CNPJ: 33.438.4 38.417/0001-90.

ABDIAS DA SILVA OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 280101-00001-2013NE800036

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO - OCS Nº 138/2013
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO AA Nº 11/2013 - (LEI
Nº 10.520/2002, DECRETO Nº 5.450/2005 e LEI Nº 8.666/1993)
CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL
CONTRATADO: I GRAFICCI PROGAMAÇÃO VISUAL LTDA.
OBJETO: Contratação de serviços de editoração eletrônica que com-
preendem todos os tipos de texto, tabelas, gráficos, figuras, ilus-
trações, com entrega do trabalho em cor ou preto e branco, incluindo
ainda o fechamento de arquivo para gráfica, o qual deve ser com-
patível com a impressão dos serviços de gráfica do BNDES, e/ou para
o formato digital epub, conforme especificações do Edital e de seus
Anexos.
ESPÉCIE: Serviços.
PREÇO: Valor global de R$ 34.650,00 (trinta e quatro mil, seiscentos
e cinquenta reais).
PRAZO: 12 (doze) meses, contados de sua assinatura, prorrogáveis,
por iguais e sucessivos períodos, até o limite de 60 (sessenta) me-
ses.
RUBRICA ORÇAMENTÁRIA: 3101900020 (antiga rubrica nº
3 1 4 11 2 0 2 0 0 - 6 ) .
DATA DA ASSINATURA: 29/05/2013

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

EXTRATO DE ADITIVO nº 01 AO CONTRATO OCS nº 21/2012.
CONTRATADA: DECISION SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO LTDA.
CNPJ: 03.535.902/0001-10
CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL - BNDES
OBJETO: aquisição de uma solução de armazenamento centralizado
de dados em Network-Attached Storage (NAS), baseada em sub-
sistema de armazenamento de dados com capacidade líquida de 62
terabytes (TB), e a prestação de serviços correlatos.
FINALIDADE DO ADITIVO: (i) prorrogar o prazo de vigência do
CONTRATO OCS n° 021/2012, de 01/03/2012, pelo período de 03
meses e 20 dias, perfazendo o prazo total de 56 meses e 20 dias,
contados de sua assinatura; (ii) alterar qualitativamente o objeto do
CONTRATO, modificando-se o termo inicial do prazo de execução
do serviço de migração de dados, que passará a fluir a partir da
solicitação do BNDES; e (iii) alterar o endereço da sede da CON-
TRATADA, conforme a 8° alteração do seu contrato social.
VALOR ORIGINAL E ATUAL DO CONTRATO: até R$
1.060.000,00.
AUTORIZAÇÃO PARA O ADITIVO Nº 01: Decisão da Diretoria n°
DIR 309/2013, de 12/03/2013, exarada com base na IP ATI/DESET
n° 02/2013, de 27/02/2013.
FUNDAMENTO LEGAL: Artigos 57, §1°, II, e 65, I, "a", da Lei nº
8.666/93.
RUBRICAS ORÇAMENTÁRIAS: 1406.26.01.01-6; 1480.26.01.01-
4; 3141.10.12.01-0; 3141.10.02.00-7.
DATA DA ASSINATURA: 29/05/2013.

Ministério do Desenvolvimento Social
e Combate à Fome

.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS

LOGÍSTICOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 UASG 280101

Número do Contrato: 12/2011.
Nº Processo: 52007000053201125.
PREGÃO SISPP Nº 5/2011 Contratante: MINISTERIO DO DESEN-
VOLVIMENTO -INDUSTRIA E COMERCIO EXTE. CNPJ Con-
tratado: 72620735000129. Contratado : AGIL SERVICOS ESPE-
CIAIS LTDA -Objeto: Prorrogar a vigência do Contrato nº 12/2011
por mais 12 (doze) meses, a contar de 18 de julho de 2013. Fun-
damento Legal: Art. 57, II da Lei 8.666/93. Vigência: 17/07/2013 a
17/04/2014. Valor Total: R$15.214.747,92. Data de Assinatura:
28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 280101-00001-2013NE800036

Ministério do Desenvolvimento, Indústria
e Comércio Exterior

.
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EXTRATO DE ADITIVO nº 03 AO CONTRATO OCS nº
174/2009
CONTRATANTE: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E SOCIAL - BNDES.
CONTRATADA: ACCENTURE DO BRASIL LTDA.
CNPJ: 96.534.094/0001-58
OBJETO: prestação de serviços especializados de Consultoria Téc-
nica na gestão do Projeto de Ação para Gestão Integrada de Recursos
(AGIR) e no acompanhamento da implementação e implantação da
Solução GIR adotada.
FINALIDADE DO ADITIVO: alterar o ANEXO IV do CONTRATO
("Cronograma de Execução") de modo a contemplar as modificações
dos novos prazos de entrega do produto P32 e de execução dos
serviços de Gestão de Jornada.
VALOR ORIGINAL DO CONTRATO: até R$ 36.767.868,61.
VALOR ATUAL DO CONTRATO: R$ 40.804.489,75.
FUNDAMENTO LEGAL: art. 57, §1°, II, e 65, I, "a", da Lei nº
8.666/93.
RUBRICA ORÇAMENTÁRIA: 3141.81.18.01-9
DATA DA ASSINATURA: 07/05/2013.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO AA - 15/2013 - BNDES

Objeto: Contratação de subscrições do sistema operacional Red Hat
Enterprise Linux e da ferramenta de gerenciamento Red Hat Network
Satellite Server, conforme as especificações do EDITAL e de seus
ANEXOS.

O BNDES comunica aos Licitantes que o certame em re-
ferência, com Aviso de Licitação publicado no DOU do dia
29/04/2013, seção 3, página 159, foi homologado por decisão da
Diretoria Dec. Dir. nº 596/2013, datada de 28/05/2013, informando,
ainda, que o objeto foi adjudicado à Licitante AVANTI PRIMA EN-
GENHARIA LTDA, pelo valor global de até R$ 4.367.999,88 (quatro
milhões, trezentos e sessenta e sete mil, novecentos e noventa e nove
reais e oitenta e oito centavos).

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013
PEDRO IVO PEIXOTO DA SILVA

Gerente - AA/DELIC/GLIC4

AVISO DE PENALIDADE

O BNDES comunica que, em 27 de maio de 2013, o Sr.
Diretor da Área de Administração do BNDES manteve decisão pro-
ferida pelo Sr. Superintendente da Área, no âmbito do Processo Ad-
ministrativo Punitivo n.º 12.42.02.264/2012, no sentido de aplicar à
CONTROL SOURCING CONSULTORIA LTDA. a penalidade de
MULTA no valor de R$ 27.942,00 (vinte e sete mil novecentos e
quarenta e dois reais), correspondente a 0,6% (zero vírgula seis por
cento) do valor total do Contrato OCS nº 264/2012, nos termos da
Cláusula Décima Terceira do Contrato. As razões que motivaram a
decisão estão pormenorizadas nos autos do mencionado processo ad-
ministrativo, disponível no Departamento Jurídico da Área de Ad-
ministração AA/DEJUR/GEJUR3), localizado na Av. República do
Chile, nº 330, Torre Oeste, 18º andar.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013
JULIANA DUDKIEWICZ ROMEIRO VIANA

Gerente AA/DEJUR/GEJUR3

RESULTADO DE CLASSIFICAÇÃO DE PROPOSTAS
CONCORRÊNCIA AA - 01/2013 - BNDES

Objeto: contratação de serviços especializados para definição do pre-
ço e eventual cessão onerosa de créditos cobrados judicialmente pelo
Sistema BNDES, conforme especificações do EDITAL e de seus
Anexos.

O BNDES comunica que a ata de julgamento da proposta
técnica do certame em referência, com as razões que motivaram o
posicionamento da Comissão Especial de Licitação, encontra-se à
disposição dos interessados, para consulta, no site do BNDES
( w w w. b n d e s . g o v. b r ) .

A sessão pública de abertura dos envelopes de Propostas de
Preço será realizada no dia 06/06/2013, às 11h, na Avenida República
do Chile, nº 330, 18° andar, sala 1801, do Edifício Ventura Corporate
Towers - Torre Oeste, Centro - Rio de Janeiro - RJ.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013
THIAGO ABREU DOS SANTOS TOURINHO

Gerente de Licitações 3 - AA/DELIC.
substituto

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA,
QUALIDADE E TECNOLOGIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 43/2013 UASG 183039

Nº Processo: 087/2013.
DISPENSA Nº 59/2013 Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE
METROLOGIA,-QUALIDADE E TECNOLOGI. CNPJ Contratado:
07256950000120. Contratado : TORTELLI COMERCIO DE COM-
BUSTIVEIS-LTDA. Objeto: Prestação de serviço de lavagem e lu-
brificação dos veículos oficiais e dos locados em uso no Setor Re-
gional de Porto Alegre- SERPA e na SEDE do Inmetro-Surrs. Fun-
damento Legal: Artigo 24, inciso V da Lei nº 8.666/93. Vigência:
03/06/2013 a 02/06/2014. Valor Total: R$30.550,00. Data de As-
sinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 183039-18205-2013NE802457

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA
DE MANAUS

S U P E R I N T E N D Ê N C I A - A D J U N TA
DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 16/2013 - UASG 193028

Nº Processo: 52710000305201331 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada visando a elaboração e aprovação
de Projeto Executivo Arquitetônico/Cenográfico e de Engenharia para
a VII Feira Internacional da Amazônia FIAM, a ser realizada no
STUDIO 5, período de 27 a 30 de novembro de 2013. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h55 . Endereço:
Av.min. Mario Andreazza,nr 1424 Distrito Industrial - MANAUS -
AM . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

EDJANE PINTO DOS SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 193028-19205-2013NE800004

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
775003/2012. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DO ESPOR-
TE, Unidade Gestora: 180002, Gestão: 00001. Convenente : TIJUCA
TENIS CLUBE, CNPJ nº 34.055.590/0001-71. P.I.127/2008, art. 30,
VI.. Valor Total: R$ 241.537,41, Valor de Contrapartida: R$ 19.389,00,
Vigência: 20/12/2012 a 07/03/2014. Data de Assinatura: 29/05/2013.
Assina : Pelo MINISTERIO DO ESPORTE - MINIST. DO ESPORTE
/ RICARDO LEYSER GONCALVES- SECRETÁRIO ME.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
775350/2012. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DO ESPOR-
TE, Unidade Gestora: 180002, Gestão: 00001. Convenente : CON-
FEDERACAO BRASILEIRA DE RUGBY, CNPJ nº
50.380.658/0001-44. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R$
8.594.784,02, Valor de Contrapartida: R$ 131.976,00, Vigência:
18/12/2012 a 10/09/2015. Data de Assinatura: 20/05/2013. Assina :
Pelo MINISTERIO DO ESPORTE - MINIST. DO ESPORTE / RI-
CARDO LEYSER GONCALVES- SECRETÁRIO ME.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

Espécie: Prorroga de Ofício Nº 00001/2013 ao Convênio Nº
777081/2012. Convenentes: Concedente : MINISTERIO DO ESPOR-
TE, Unidade Gestora: 180002, Gestão: 00001. Convenente : CON-
FEDERACAO BRASILEIRA DE DESPORTOS AQUATICOS,CNPJ
nº 29.980.273/0001-21. P.I.127/2008, art. 30, VI.. Valor Total: R$
1.694.946,25, Valor de Contrapartida: R$ 136.000,00, Vigência:
20/12/2012 a 26/03/2014. Data de Assinatura: 27/05/2013. Assina :
Pelo MINISTERIO DO ESPORTE - MINIST. DO ESPORTE / RI-
CARDO LEYSER GONCALVES- SECRETÁRIO ME.

(SICONV(PORTAL) - 31/05/2013)

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE CONTRATO

Número do Contrato: 18/2013. Nº Processo 58000.003062/2012-03.
Contratante: MINISTÉRIO DO ESPORTE. CNPJ/MF:
02.973.091/0001-77, Contratada: POLITEC TECNOLOGIA DA IN-
FORMAÇÃO S.A. CNPJ: 01.645.738/0001-79. OBJETO: Contrata-
ção de serviços técnicos na área de tecnologia da informação, com-
preendendo modelagem de negócio, elicitação de requisitos, análise,
projeto, codificação, teste e implantação de sistemas de informação,
manutenção corretiva, perfectiva e adaptativa, documentação de sis-
temas de informação legados, no modelo de fábrica de software, na
forma de serviços continuados presenciais e não presenciais, con-
forme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital.
Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Lei nº 10.250/02, Decreto nº
3.555/00 e posteriores alterações, Decreto nº 5.450/05, Decreto nº
7.892/13. Data de Assinatura: 27/05/2013. Vigência: 27/05/2013 a
26/05/2014. Valor global: R$ 3.496.121,10. Fonte Recurso: 0100,
Elemento de Despesa 339039, Programa de Trabalho:
27.122.2123.2000.0001. Pela Contratante: LUIS MANUEL REBELO
FERNANDES - Secretário Executivo e Pela Contratada: MARCOS
VINICIUS PINHEIRO DIB e WASHINGTON LUIZ DOS SANTOS
GOMES - Representante Legal.

DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

EXTRATO DE COMPROMISSO No- 77/2013

Nº Processo 58000.003043/2012-79. Contratante: MINISTÉRIO DO
ESPORTE. CNPJ/MF do Contratado: 60.444.437/0001-46. Fornece-
dora: LIGHT SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A. OBJETO: Pres-
tação de serviços de fornecimento de energia elétrica para a Re-
presentação do Ministério do Esporte no Rio de Janeiro - RJ, situada
na Rua Lauro Muller nº. 116 - Ed. Rio Sul Center, Botafogo, Rio de
Janeiro-RJ. FUNDAMENTO LEGAL: Inciso art.24, XXII da Lei nº.
8.666/93 VIGÊNCIA: Indeterminada. VALOR TOTAL: R$
94.929,91. Data de Assinatura: 24/04/2013. Fonte Recurso: 100, Ele-
mento de Despesa 339039, Programa de Trabalho:
27.122.2123.2000.0001.0003. JOSÉ OSWALDO DA SILVA - Diretor
do Departamento de Gestão Interna - Substituto, pelo Ministério do
Esporte, e ANDRÉ LUÍZ DE ALMEIDA CHAVES - Gerente de
Clientes Poderes e Serviços Públicos e ANDRÉA LEITE PIRES
BASTOS - Executiva de Conta Poder Público Federal, pela Light
Serviços de Eletricidade S.A.

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO
DE CONVÊNIOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Segundo Termo Aditivo ao Convênio nº 740415/2010.
CONCEDENTE: União, por intermédio do Ministério do Esporte -
CNPJ 02.961.362/0001-74.
CONVENENTE: Secretaria de Estado de Justiça- ES - CNPJ:
36.388.023/0001-62, Governo do Estado do Espírito Santo- ES -
CNPJ: 00.394.485/0001-71
OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por fim Prorrogar a Vi-
gência do Convênio 740415/2010, até 24de maio de 2014.
DATA DE ASSINATURA: 24 de maio de 2013.
SIGNATÁRIOS: LUIS MANUEL REBELO FERNANDES - Secre-
tário Executivo/ME - CPF: 797.578.477-04, GIANNA LEPRE PE-
RIM, Secretária Nacional de Esporte Educação, Lazer e Inclusão
Social -Substituta C.P.F: 539.629.079-04, SERGIO ALVES PEREI-
RA, Secretário de Estado de Justiça- ES - C.P.F: 766.021.177-34,
JOSÉ RENATO CASAGRANDE- Governador do Espírito Santo- ES,
CPF: 705.151.827-53
PROCESSO: 58701.002589/2010-43.

Ministério do Esporte
.

GABINETE DA MINISTRA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: 02000.001977/2011-31- ESPÉCIE: 1º Termo /Aditivo
ao Convênio registrado no SICONV sob o nº 761968/2011 CON-
VENENTES: Ministério do Meio Ambiente por intermédio do Fundo
Nacional sobre Mudança do Clima-FNMC, CNPJ/MF /nº
37.115.375/0016-93 e o Instituto INHOTIM CNPJ/MF/nº
05.422.243/0001-31, com interveniência do Estado de Minas Gerais,
através da Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino
Superior, CNPJ/MF/nº. 13.896.725/0001-51. OBJETO: Alterar o
preâmbulo do convênio, assim como dar nova redação a Cláusula
primeira; alterar a alínea z do inciso II da Cláusula segunda; suprimir
o inciso III da Cláusula segunda; dar nova redação ao caput e pa-
rágrafos primeiro, segundo e terceiro da Cláusula décima quarta; e
suprimir os parágrafos quarto, quinto e sexto da Cláusula décima
quarta. ASSINATURA: Brasília, 20 de maio de 2013 - IZABELLA
TEIXEIRA, Ministra de Estado do Meio Ambiente, CPF nº.
279.754.601-68, ROSENI ROSANGELA DE SENA, Diretora Exe-
cutiva do Instituto INHOTIM, CPF nº 274.722.056-72 e NARCIO
RODRIGUES DA SILVEIRA, Secretário de Estado de Ciência, Tec-
nologia e Ensino Superior de Minas Gerais, CPF nº 302.222.906-
25.

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 193113

Número do Contrato: 3/2012.
Nº Processo: 02013001208201193.
DISPENSA Nº 25/2012 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO
AMBIEN E -DOS REC NAT RENOVAVEIS. CPF Contratado:
73324442168. Contratado : RICARDO MANARIM PHILIPPSEN -
Objeto: O presente termo aditivio tem por objeto a prorrogação do
prazo de vigência do contrato original por mais 12 (Doze) meses, a
partir de 18/05/2013 a 17/05/2014 com fundamento no inciso II, Art.
57 da Lei 8.666/93 e CLAUSULA NONA - DO PRAZO DE LO-
CAÇÃO. Fundamento Legal: Inciso II do Art. 57 da Lei 8.666/93.
Vigência: 18/05/2013 a 17/05/2014. Valor Total: R$31.591,32. Data
de Assinatura: 16/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 193099-19211-2013NE800002

Ministério do Meio Ambiente
.
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INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS
NATURAIS RENOVÁVEIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2013 - UASG 193119

Número do Contrato: 8/2009.
Nº Processo: 02022003289200851.
PREGÃO SISPP Nº 5/2009 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC N AT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 02865909000138. Contratado : WORKING PLUS COMERCIO E
SERVICOS -LTDA. Objeto: Prorrogação do contrato IBAMA/RJ nº 08/2009, para a contratação de
empresa para a locação de máquinas copiadoras digitais, impressoras coloridas e impressoras laser preto
e branco, novas, incluindo a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos com o fornecimento
e substituição de peças, componentes e materiais utilizados na manutenção, bem como o fornecimento
de todo o material de consumo, exceto papel, referente aos itens 1 e 3 do edital, para atender a
SUPES/RJ. Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 31/05/2013 a 30/05/2014.
Valor Total: R$30.875,04. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 193034-19211-2013NE800002

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2013 - UASG 193119

Número do Contrato: 9/2009.
Nº Processo: 02022003289200851.
PREGÃO SISPP Nº 5/2009 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC N AT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 01165267000100. Contratado : CS & CS COMERCIO E SERVICOS
LTDA -EPP. Objeto: Prorrogação do contrato IBAMA/RJ nº 09/2009, para a contratação de empresa
para a locação de máquinas copiadoras digitais, impressoras coloridas e impressoras a laser preto e
branco, novas, incluindo a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos, com o fornecimento e
substituição de peças, componentes e materiais utilizados na manutenção, bem como o fornecimento de
todo o material de consumo, exceto papel, referente ao item e do edital, para atender a SUPES/RJ.
Fundamento Legal: Inciso II do art. 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 31/05/2013 a 30/05/2014. Valor Total:
R$34.497,48. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 193034-19211-2013NE800002

E D I TA L

O Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA, em
atendimento ao Art. 18 da Instrução Normativa nº 184/2008, torna pública a devolução para readequação
do Estudo de Impacto Ambiental e respectivo Relatório de Impacto Ambiental - EIA/RIMA, referente ao
empreendimento denominado TPK TERMINAL PORTUÁRIO PRESIDENTE KENNEDY, previsto para
ser implantado em Presidente Kennedy/ES, sob responsabilidade da empresa ZMM EMPREENDI-
MENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, em função da não conformidade identificada em relação ao
Termo de Referência emitido no âmbito do licenciamento ambiental (processo nº 02001.006386/2011-
40). O prazo de análise técnica será iniciado a partir do aceite da readequação do EIA/RIMA.

EUGÊNIO PIO COSTA
Diretor Substituto de Licenciamento Ambiental

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2013

Processo nº 02001.00001451/2013-11 Objeto: For-necimento de uma solução integrada de
armazena-mento e processamento de bancos de dados. Sa-grou-se vencedora do certame a empresa
NTC-NÚCLEO DE TECNOLOGIA E CONHECIMENTO EM INFORMÁTICA.

SÉRGIO LUÍS DE CASTRO ABRANTES FERRÃO
Coordenador Geral de Administração

(SIDEC - 31/05/2013) 193099-19211-2013NE800002

SUPERINTENDÊNCIA NO ACRE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2012 - UASG 193105

Nº Processo: 02002000110201229.
PREGÃO SISPP Nº 9/2012 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC N AT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 07278888000178. Contratado : J. L. F. DA SILVA - ME -Objeto:
Contratação de empresa para fornecimento de forma parcelada de alimentos para animaisno cetas de rio
branco/ac. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 01/12/2012 a 30/06/2013.
Valor Total: R$26.359,30. Data de Assinatura: 01/12/2012.

(SICON - 31/05/2013) 193034-19211-2013NE800002

EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2012 - UASG 193105

Nº Processo: 02002000110201229.
PREGÃO SISPP Nº 9/2012 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC N AT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 34702431000111. Contratado : RAIMUNDO NONATO DAS NE-
VES FILHO --ME. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de forma parcelada de alimentos
para animaisem quarentena no cetas de rio branco/ac. Fundamento Legal: Lei. 8.666/93 e suas al-
terações. Vigência: 01/12/2012 a 30/06/2013. Valor Total: R$504,00. Data de Assinatura: 01/12/2012.

(SICON - 31/05/2013) 193034-19211-2013NE800002

SUPERINTENDÊNCIA NO AMAPÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 193102

Número do Contrato: 10/2012.
Nº Processo: 02004000492201190.
PREGÃO SISPP Nº 5/2012 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC N AT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 14487384000123. Contratado : CAPIM DOURADO RENT A CAR
LTDA - MEObjeto: O presente Termo Aditivo tem por objetivo prorrogar o prazo de vigencia do
Contrato original nº 010/2012. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência:
31/05/2013 a 31/08/2013. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 193099-19211-2013NE800002

SUPERINTENDÊNCIA EM GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2013 - UASG 193108

Nº Processo: 02010000002201338.
DISPENSA Nº 2/2013 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC NAT
RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 01543032000104. Contratado : CELG DISTRIBUICAO S.A. - CELG
D -Objeto: Contratação de empresa especializada emfornecimento, de forma contínua, de energia elétrica
para o Edifício Sede do IBAMA, Edifício Anexo, CETAS - Centro de Triagem de Animais Silvestres,
Posto de Fomento e Unidade Descentralizada(São_Miguel do Araguaia). Fundamento Legal: Art. 24,
Inciso XXII da Lei8666/93. Vigência: 21/05/2013 a 20/05/2014. Valor Total: R$170.000,00. Data de
Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 193099-19211-2013NE800002

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2013 - UASG 193108

Nº Processo: 02010000001201393.
INEXIGIBILIDADE Nº 1/2013 Contratante: INSTITUTO BRAS DO MEIO AMBIEN E -DOS REC
NAT RENOVAVEIS. CNPJ Contratado: 01616929000102. Contratado : SANEAMENTO DE GOIAS
S/A -Objeto: Prestação de serviços para fornecimentode água tratada, coleta/afastamento e tratamento de
esgoto sanitário, de forma contínua, para o Edifício Sede e Anexo desta SUPES/GO.,e suasUnidades
Descentralizadas. Fundamento Legal: Caput do Art. 25 da Lei 8666/93. Vigência: 21/05/2013 a
20/05/2014. Valor Total: R$50.000,00. Data de Assinatura: 21/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 193099-19211-2013NE800002

SUPERINTENDÊNCIA EM RONDÔNIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 10/2013 - UASG 193121

Nº Processo: 02024000485201311 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada
para a prestação de serviços de forma contínua de ( Apoio à Atividade de Informática). Sendo: mão de
obra terceirizada, dos seguintes profissionais: ALIMENTADOR DE DADOS (12), TÉCNICO DE
APOIO AO USUÁRIO DE INFORMÁTICA/SUPORTE DE INFORMÁTICA (01), para atender as
necessidades da SEDE do IBAMA, localizado na Av. Gov. Jorge Teixeira 3559 Bairro: Costa e Silva,
Porto Velho-Ro, Conforme Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h30 às 11h30 e de 14h às 17h30 . Endereço: Av.jorge Teixeira, 3559 Costa e Silva - PORTO VELHO
- RO . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. .
Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

CEZAR AUGUSTO ASSIS DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 193121-19211-2013NE800002

SUPERINTENDÊNCIA EM RORAIMA

EDITAIS DE INTIMAÇÃO

A Procuradoria Federal Especializada junto ao IBAMA no Estado de Roraima, e a Supe-
rintendência Estadual do IBAMA em Roraima, no uso de suas atribuições legais, pelo presente edital
INTIMA o interessado abaixo relacionado, da NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA, pôr se encontrar
em lugar incerto e não sabido, para apresentar no prazo de 10 (dez dias) a contar da presente publicação
impugnação a MAJORAÇÃO apontada consistente no cometimento da infração para obter vantagem
pecuniária, conforme dispõe Instrução Normativa nº 10 de 13 de dezembro de 2012, e demais legislações
pertinentes.

INTERESSADO CPF/CGC Nº PROCESSO Nº AI
LUIZ GUSTAVO F. DE OLIVEIRA-
ME

08.821.408/0001-36 02025.000.532/10-74 085069-D

MARCOS VINÍCIUS FERREIRA
DE OLIVEIRA

061.722.728-45 02025.000534/10-63 085072-D

A Procuradoria Federal Especializada junto ao IBAMA no Estado de Roraima, e a Supe-
rintendência Estadual do IBAMA em Roraima, no uso de suas atribuições legais, pelo presente edital
INTIMA o interessado abaixo relacionado, da NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA, pôr se encontrar
em lugar incerto e não sabido, para apresentar no prazo de 10 (dez dias) a contar da presente publicação
impugnação a MAJORAÇÃO apontada consistente no cometimento da infração para obter vantagem
pecuniária e mediante abuso do direito de licença, permissão ou autorização ambiental, conforme dispõe
Instrução Normativa nº 10 de 13 de dezembro de 2012, e demais legislações pertinentes.
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INTERESSADO CPF/CGC Nº PROCESSO Nº AI
LUIZ GUSTAVO F. DE OLIVEIRA-
ME

08.821.408/0001-36 02025.000.533/10-19 085070-D

A Procuradoria Federal Especializada junto ao IBAMA no Estado de Roraima, e a Supe-
rintendência Estadual do IBAMA em Roraima, no uso de suas atribuições legais, pelo presente edital
INTIMA os interessados abaixo relacionados, da HOMOLOGAÇÃO DO AUTO DE INFRAÇÃO, pôr
se encontrarem em lugar incerto e não sabido, ficam intimados a efetuarem o pagamento do débito em
qualquer agência bancária, com desconto de 30% (trinta por cento), ou apresentação de recurso, ou
impugnação inscrita, no prazo de 20 (vinte) dias a partir da publicação do presente. Na oportunidade
notifica DO PERDIMENTO do bem apreendido constante no TAD 069622-C, sendo 01 (um) motor
"rabeta", marca Yamaha, série M2125, 5 HP7NM-107153. O não pagamento ou a não apresentação de
recurso implicará na inscrição do débito no Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados do Setor
Público Federal-CADIN , após decorrido o prazo de 75 dias previsto na Lei Nº 10.522/02, art. 2º $ 2º.
Transcorrido o prazo de inscrição no CADIN sem que se verifique o pagamento, o processo será
encaminhado aos órgãos de execução da PGF para inscrição do débito em Dívida Ativa da União, com
posterior ajuizamento de Execução Judicial, conforme dispõe a Instrução Normativa nº 10 de 13 de
dezembro de 2012, e demais legislações pertinentes.

INTERESSADO CPF/CGC Nº PROCESSO Nº AI
SEBASTIÃO PEREIRA DE AL-
MEIDA

513.863.722-34 02025.000851/08-65 516986-D

Fica assegurado o direito de vistas dos respectivos processos, aos interessados, na Supe-
rintendência Estadual do IBAMA em Roraima, com sede à Av.Brigadeiro Eduardo Gomes, 4358, Bairro
Aeroporto - CEP 69.304-650. Boa Vista - RR. das 07:30 ás 12:00 e das 14:00 ás 17:30 horas. Caso já
tenha ocorrido o pagamento, mas por qualquer motivo ainda não ocorreu sua Baixa, o interessado deve
apresentar o comprovante de pagamento para que seja efetuada a regularização da pendência.

HELENA MARIE FISH GALIANO
Procuradora Federal/Chefe da Dijur/IBAMA/RR

DIEGO MILLEO BUENO
Superintendente Substituto do IBAMA/RR

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA

COORDENAÇÃO GERAL DE FINANÇAS E ARRECADAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 13/2013 - UASG 443033

Nº Processo: 02070003273201250 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa es-
pecializada para prestação de serviços de emissão, cotação de preços e reservas de bilhetagens aéreas,
nacionais e internacionais para servidores e colaboradores eventuais, quando em viagem a serviços, para
operacionalizar ações inseridas no âmbito do PROBIO II. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Eqsw 103/104 Lote 1 Módulo "b"
Complexo Adm. Sudoeste - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h00 site www.compras-
net.gov.br. Informações Gerais: O edital encontra-se disponível nos seguintes sítios: www.compras-
net.gov.br e www.icmbio.gov.br

MIGUEL DE ALMEIDA LEMOS FILHO
Chefe do Serviço de Licitação e Compras

(SIDEC - 31/05/2013) 443033-44207-2013NE800225

SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2013 - UASG 440075

Nº Processo: 02209014765201268.
PREGÃO SISPP Nº 2/2013 Contratante: SERVIÇO FLORESTAL BRASILEIRO. CNPJ Contratado:
03116706000101. Contratado : TALIMPO LIMPEZA URBANA LTDA - ME -Objeto: Contratação de
serviços continuados de conservação e limpeza, para atender a sede da Unidade Regional Nordeste do
Serviço Florestal Brasileiro localizado em Natal - RN. Fundamento Legal: Lei 8666/1993, Lei
10520/2002, Decreto 5.450/2005. IN SLTI/MPOG 02/2008. Vigência: 27/05/2013 a 27/05/2014. Valor
Total: R$21.498,60. Data de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 440075-00001-2013NE800033

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 440075

Número do Contrato: 15/2012.
Nº Processo: 02209017667201100.
PREGÃO SISPP Nº 7/2012 Contratante: MINISTERIO DO MEIO AMBIENTE -CNPJ Contratado:
03143181000101. Contratado : CAST INFORMATICA S/A -Objeto: Acréscimo do valor originário do
contrato n¨15/2012 em R$ 109.695,60(Cento e nove mil seiscentos e noventa e cinco reais e sessent a
centavos), tendo em vista a alteração quantitativa do objeto. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência:
31/05/2013 a 01/07/2013. Valor Total: R$109.695,60. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 440075-00001-2013NE800033

RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA FNDF/FNMC No- 1/2013

Projetos selecionados, em ordem classificatória:

Classificação Instituição Demandante Instituição Beneficiária UF
1º FAMCEEF - Federação das Associações

de Moradores, Comunidades e Entida-
des do Assentamento Agroextrativista -
Eixo Forte

FAMCEEF - Federação das Associa-
ções de Moradores, Comunidades e En-
tidades do Assentamento Agroextrati-
vista - Eixo Forte

PA

2º FCFT - Federação das Organizações e
Comunidades Tradicionais da Floresta
Nacional do Tapajós

FCFT - Federação das Organizações e
Comunidades Tradicionais da Floresta
Nacional do Tapajós

PA

3º COOPAF - Cooperativa de Produtores
Agrícolas, Orgânicos e Florestais do
PDS Virola Jatobá

COOPAF - Cooperativa de Produtores
Agrícolas, Orgânicos e Florestais do
PDS Virola Jatobá

PA

4º ACOSPER - Cooperativa dos Trabalha-
dores Agroextrativista do Oeste do Pa-
rá

ACOSPER - Cooperativa dos Trabalha-
dores Agroextrativista do Oeste do Pa-
rá

PA

5º F.J - Fundação Jari ACANA - Associação Comunitária
Agroextrativista de Nova Arumanduba

PA

6º F.J - Fundação Jari ASMACARU - Associação dos Mora-
dores Agroextrativistas das Comunida-
des São Raimundo, Pedra Branca, Ca-
fezal, Recreio e Panama do Rio Parú

PA

6º CODAEMJ - Cooperativa de Desenvol-
vimento Agro-Extrativista e de Energia
do Médio Juruá

CODAEMJ - Cooperativa de Desenvol-
vimento Agro-Extrativista e de Energia
do Médio Juruá

AM

6º CDS - Comitê de Desenvolvimento
Sustentável de Porto de Moz

ADABA - Associação de Desenvolvi-
mento Agroextrativista do Baixo Aca-
raí

PA

9º CDS - Comitê de Desenvolvimento
Sustentável de Porto de Moz

Associação Curuminim - Associação
Comunitária Agroextrativista do Rio
Curuminim

PA

10º Cooperativa dos Criadores de Abelhas
Indígenas da Amazônia em Boa Vista
do Ramos - COOPMEL

Cooperativa dos Criadores de Abelhas
Indígenas da Amazônia em Boa Vista
do Ramos - COOPMEL

AM

11 º CDS - Comitê de Desenvolvimento
Sustentável de Porto de Moz

Associação Itapeuá - Associação de De-
senvolvimento Sustentável dos Produ-
tores Agroextrativistas da Comunidade
Itapeuá

PA

11 º CDS - Comitê de Desenvolvimento
Sustentável de Porto de Moz

ACDP - Associação Comunitária Deus
Proverá

PA

11 º CDS - Comitê de Desenvolvimento
Sustentável de Porto de Moz

Comunidade São Benedito do Ynumbi -
Associação Comunitária São Benedito

do Ynumbi

PA

Este resultado indica apenas a ordem de classificação do processo de seleção. Os projetos
classificados serão apoiados segundo sua ordem de classificação e nos limites dos recursos disponíveis
para contratação dos serviços demandados para capacitação e assessoria para o fortalecimento da gestão
de empreendimentos florestais de base comunitária na Amazônia.

O resultado final da seleção encontra-se disponível no sítio do Serviço Florestal Brasileiro na
Internet (www.florestal.gov.br).

ANTÔNIO CARLOS HUMMEL
Diretor-Geral

RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA FNDF/FNMC No- 2/2013

Projetos selecionados, em ordem classificatória:

Classificação Instituição Demandante Instituição Beneficiária UF
1º APADRIT - Associacao de Produtores

da Agroextrativistas da Assembleia de
Deus do Rio Ituxi

APADRIT - Associacao de Produtores
da Agroextrativistas da Assembleia de
Deus do Rio Ituxi

AM

2º ACDSRA - Associação Comunitária
de Desenvolvimento Sustentável do
Rio Arimum

ACDSRA - Associação Comunitária de
Desenvolvimento Sustentável do Rio
Arimum

PA

3º ACOSPER - Cooperativa dos Traba-
lhadores Agroextrativistas do Oeste do
Pará

ACOSPER - Cooperativa dos Trabalha-
dores Agroextrativistas do Oeste do Pa-
rá

PA

4º ICMBio - Instituto Chico Mendes de
Conservação da Biodiversidade

ATAC - Associação dos Trabalhadores
Agroextrativistas de Caxiuanã

PA

Este resultado indica apenas a ordem de classificação do processo de seleção. Os projetos
classificados serão apoiados segundo sua ordem de classificação e nos limites dos recursos disponíveis
para contratação dos serviços demandados de assessoria para a comercialização de produtos florestais de
Unidades de Conservação Federais de Uso Sustentável no Amazonas e Pará.

O resultado final da seleção encontra-se disponível no sítio do Serviço Florestal Brasileiro na
Internet (www.florestal.gov.br).

ANTÔNIO CARLOS HUMMEL
Diretor-Geral

RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA FNDF/FNMC No- 3/2013

Projetos selecionados, em ordem classificatória:

Classificação Instituição Demandante/ Beneficiária UF
1º Instituto de Desenvolvimento Sustentável da Amazônia PA
2º Associação em Áreas de Assentamento no Estado do Maranhão MA
3º Instituto Estadual de Florestas do Amapá AP

Este resultado indica apenas a ordem de classificação do processo de seleção. Os projetos
classificados serão apoiados segundo sua ordem de classificação e nos limites dos recursos disponíveis
para contratação dos serviços demandados para capacitação de agentes de assistência técnica e extensão
rural para o fortalecimento do manejo florestal na Amazônia.

O resultado final da seleção encontra-se disponível no sítio do Serviço Florestal Brasileiro na
Internet (www.florestal.gov.br).

ANTÔNIO CARLOS HUMMEL
Diretor-Geral
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Ministério do Planejamento,
Orçamento e Gestão

.

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo de 2013 ao Convênio nº 001/2009 - SICONV
Nº 723362/2009, Processo nº 03080.003251/2009-38. Convenentes:
Concedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, CNPJ
nº 00.489.828/0027-94, Convenente: Tribunal de Contas do Estado de
Sergipe, CNPJ nº 13.170.790/0001-03. Objeto: Prorrogação de vi-
gência até 15/07/2013. Data e assinaturas: 23/05/2013. Signatários:
Concedente: Ana Lúcia Amorim de Brito, Secretária de Gestão Pú-
blica, CPF: 060.754.618-25. Convenente: Carlos Alberto Sobral de
Souza, Presidente, CPF: 034.050.105-78.

EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO

Processo: 03100.003367/2013-59; Espécie: Termo de Doação nº
17/2013; Objeto: Doação, em caráter definitivo e sem encargos, pelo
Doador ao Donatário, do material classificado como antieconomico,
constante do Termo de Baixa nº 2013000022/DIPAT, de 23/05/2013;
DOADOR: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão; DO-
NATÁRIO: Prefeitura Municipal de Valparaiso de Goiás; Data de
Assinatura: 31/05/2013.

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS
LOGÍSTICOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2013 - UASG 201004

Nº Processo: 03110000158201353 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos,
de natureza continuada, para apoio e manutenção predial preventiva,
preditiva e corretiva das instalações físicas prediais, dos sistemas
elétricos, hidro-sanitários com esgotamento a vácuo, de prevenção e
combate a incêndio e serviços eventuais de instalações/remaneja-
mentos nos referidos sistemas, com fornecimento de material, peças e
componentes de reposição, mediante ressarcimento, observadas as
condições, nos edifícios administrados pelo Ministério do Planeja-
mento, Orçamento e Gestão (MP), bem como em dependências ocu-
padas por demais unidades do MP, conforme especificações e con-
dições constantes do Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 .
Endereço: Esplanada Dos Ministerios Bloco "k" Sobreloja - Sala 150
BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

LINDOMAR CALDEIRA EVANGELISTA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 201004-00001-2013NE800187

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL
DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE
DE LICITAÇÃO Nº 125/2013 - UASG 114702

Nº Processo: 04600001018201343 . Objeto: Contratação de docentes
para ministrar o Programa de Formação de Técnicos Estaduais e
Municipais para a Elaboração do PPA 2014-2017 Módulo I : Pla-
nejamento, no período de 03 a 07/06, 10 a 14/06, 01 a 05/07 e de 17
a 21/07, no horário das 08h30 às 12h e das 14h às 17h30 e ocorrerá
na SEPLAN RN. Total de Itens Licitados: 00006 . Fundamento Legal:
Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa:
Contratação de docentes Declaração de Inexigibilidade em
15/05/2013 . ADRIANO CAETANO SANTOS VAZ . Coord. Geral .
Ratificação em 29/05/2013 . AILA VANESSA DAVID DE OLI-
VEIRA CANCADO . . Valor Global: R$ 21.000,00 . CPF CON-
TRATADA : 041.910.504-27 WXLLEY RAGNE D E LIMA BAR-
RETO. . Valor: R$ 3.500,00 . CPF CONTRATADA : 049.145.144-00
RUMMENIGGE ARA UJO PEIXOTO MARINHEIRO DE SOUZA
LIMA. . Valor: R$ 3.500,00 . CPF CONTRATADA : 067.327.714-34
JUDITE CARDOSO DE MEDEIROS GUERRA. . Valor: R$
3.500,00 . CPF CONTRATADA : 156.120.584-20 MARIA ANELISE
ARAUJO MAIA. . Valor: R$ 3.500,00 . CPF CONTRATADA :
369.659.874-72 LENIRA MARIA F ONSECA ALBUQUERQUE. .
Valor: R$ 3.500,00 . CPF CONTRATADA : 481.371.974-00 AME-
RICO MAIA. . Valor: R$ 3.500,00

(SIDEC - 31/05/2013) 114702-11401-2013NE800001

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DIRETORIA EXECUTIVA
COORDENAÇÃO DE RECURSOS MATERIAIS

AVISO DE PENALIDADE

Processo: 03604.008626/2012-03. A Fundação Instituto Bra-
sileiro de Geografia e Estatística, através da Coordenação de Re-
cursos Materiais resolve revogar a penalidade aplicada à empresa
RAFER COMÉRCIO DE EMBALAGENS LTDA. EPP, CNPJ
14.374.025/0001-60, de Impedimento de Licitar e Contratar com a
União, pelo prazo de 01 (um) ano, no período de 14/03/2013 a
14/03/2014, e aplicar à empresa citada, a penalidade de Impedimento
de Licitar e Contratar com a União, pelo prazo de 05 (cinco) meses,
pelo período de 14/03/2013 a 14/08/2013, pelo descumprimento par-
cial da AF 072-01/2012, conforme decisão do Coordenador de Re-
cursos Materiais, Sr. Waldir Fortunato Júnior.

WALDIR FORTUNATO JÚNIOR.
Coordenador de Recursos Materiais

UNIDADE ESTADUAL NO ACRE

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 8/2013 - UASG 114603

Nº Processo: 03612000185201375 . Objeto: Obra de instalação de 82
m DE GRADE DE FERRO EM METALON GALVANIZADO, PA-
RA PROTEÇÃO DE TODAS AS JANELAS DA SEDE DA UE/AC.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso
I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Lei 8666/93, I.
Adicionalmente, urgência, dado o recente surto de arrombamentos na
sede do IBGE/AC e no comércio local. Declaração de Dispensa em
24/05/2013 . ALEXANDRE KRUGNER CONSTANTINO . Analista
Recursos Materiais . Ratificação em 24/05/2013 . MARCO FABIO
DE SOUSA ESTEVES . Chefe Ue/ac . Valor Global: R$ 13.872,00 .
CNPJ CONTRATADA : 12.077.622/0001-05 BEZERRA E LIMA
LTDA - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 114601-11301-2013NE800001

UNIDADE ESTADUAL NA BAHIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 114617

Número do Contrato: 10/2010.
Nº Processo: 03629000575201013.
DISPENSA Nº 18/2010 Contratante: FUNDACAO INSTIT BRAS
DE GEOGRAFIA-E ESTATISTICA IBGE. CPF Contratado:
57076235587. Contratado : TANIA MARIA ANTUNES GUIMA-
RAES -Objeto: Aditivo três do imóvel onde encontra-seinstalado na
Praça Dr. José Gonçalves, 18, 1º andar, Centro, firmado entre o
IBGE/UE-BA e a locadora Tãnia Maria Antunes Guimarães, durante
operíodo de doze meses, podendo ser prorrogado por iguais e su-
cessivos períodos, desde que comprovada a vantajosidade da locação.
Fundamento Legal: dispensa de licitação de acordo com o Art. 24,
Inc. X, da Lei 8.666/93 c/c Artigo 3º e 6º da R.PR-003 de
25/07/2002. Vigência: 15/05/2013 a 15/05/2014. Valor Total:
R$7.097,52. Data de Assinatura: 15/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 114629-11301-2013NE800001

SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA
DEPARTAMENTO DE COOPERAÇÃO

INTERNACIONAL EM GESTÃO PÚBLICA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 00001/2013 ao Convênio Nº 00023/2006.
Nº Processo: 03080000486200625. Convenentes: Concedente : UNI-
DADE DE COORD. DE PROGRAMAS-SE/PROMOEX, Unidade
Gestora: 201029, Gestão: 00001. Convenente : ALAGOAS TRIBU-
NAL DE CONTAS DO ESTADO DE ALAGOAS, CNPJ nº
12.395.125/0001-47. Objeto: Alteração da Vigência.. Vigência:
13/04/2006 a 31/07/2013. Data de Assinatura: 24/05/2013. Signa-
tários: Concedente : ANA LUCIA AMORIM DE BRITO, CPF nº
060.754.618-25, Convenente : CICERO AMELIO DA SILVA, CPF
nº 239.595.094-72.

(SICONV - 31/05/2013)

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO
SUPERINTENDÊNCIA NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

Nº Processo: 04902.002223/2008-64
Outorgante: UNIÃO
Outorgado: Município de Rio Pardo/RS
Objeto: Museu Histórico Barão de Santo Ângelo
Fundamento Legal: inciso I, art. 18, da Lei nº 9.636/98.
Finalidade: educação e cultura
Data de Assinatura do Contrato: 16/05/2013

SUPERINTENDÊNCIA EM SÃO PAULO

EXTRATOS DE CESSÃO DE USO

Processo nº: 04977.0011054/2011-85;
Concedente: União - Superintendência do Patrimônio da União no
Estado de São Paulo;
Concessionários:Prefeitura Municipal de Santos
Fundamento legal: art. 18 da Lei n° 9.636, de 15 de maio de 1998;
Objeto: Contrato de Cessão sob a Forma de Utilização Gratuita de
Próprio Nacional, RIP 7071.00793.500-2, para Implantação de Hos-
pedaria Pública para os Coletores Seletivos (Carrinheiros)
Data da Assinatura do Termo: 22 de maio de 2013;
Lavrados por: Luiz Fernando de Melo Correia, Chefe de Setor Subs-
tituto - ERBS , matrícula SIAPE 1666480

Processo nº: 04977.006649/2008-13;
Concedente: União - Superintendência do Patrimônio da União no
Estado de São Paulo;
Concessionários:Prefeitura Municipal de Santos
Fundamento legal: art. 18 da Lei n° 9.636, de 15 de maio de 1998;
Objeto: Contrato de Cessão sob o Regime de Aforamento Gratuito, de
imóvel no Jardim São Manoel, exclusivamente para Regularização de
Projeto de Provisão Habitacional para População de Baixa Renda e
Restituição Ambiental - parte do RIP 7071.0005500-32 e áreas re-
manescentes;
Data da Assinatura do Termo: 22 de maio de 2013;
Lavrados por: Luiz Fernando de Melo Correia, Chefe de Setor Subs-
tituto - ERBS , matrícula SIAPE 1666480

Processo nº: 04977.012244/2012-09;
Concedente: União - Superintendência do Patrimônio da União no
Estado de São Paulo;
Concessionários:Prefeitura Municipal de Santos
Fundamento legal: art. 18 da Lei n° 9.636, de 15 de maio de 1998;
Objeto: Contrato de Cessão de Uso Gratuito de imóvel da União no
Bairro do Jabaquara, Município de Santos, para implantação do Canil
da Guarda Municipal de Santos para possibilitar a execução e com-
plementação de ações de segurança e proteção de bens, serviços e
instalações municipais;
Data da Assinatura do Termo: 22 de maio de 2013;
Lavrados por: Luiz Fernando de Melo Correia, Chefe de Setor Subs-
tituto - ERBS , matrícula SIAPE 1666480

Ministério do Trabalho e Emprego
.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ACRE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2013 - UASG 380030

Nº Processo: 46200000895201350 . Objeto: Pregão Eletrônico - O
objeto desta licitação é o REGISTRO DE PREÇOS para eventual
aquisição de material de expediente para atender as necessidades
desta SRTE/AC e Agencia de Atendimento de Cruzeiro do Sul. Total
de Itens Licitados: 00003 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de
14h às 17h00 . Endereço: Rua Marechal Deodoro N.257 - Centro RIO
BRANCO - AC . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE RIBAMAR CORDEIRO DA SILVA
Chefe do Nucleo de Serviços Gerais

(SIDEC - 31/05/2013) 380030-00001-2013NE800003

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2013 - UASG 380034

Número do Contrato: 13/2010.
Nº Processo: 46205003181201019.
PREGÃO SISPP Nº 3/2010 Contratante: MINISTERIO DO TRA-
BALHO E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 33530486000129.
Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE -TELECOMUNICA-
COES S A EMBRATEL. Objeto: Alteração da Cláusula Quinta - Da
vigência e eficácia. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 e legislações
correlatas. Vigência: 31/05/2013 a 30/05/2014. Data de Assinatura:
31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 380018-00001-2013NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 5/2013

O Pregoeiro da SRTE/CE em cumprimento ao que determina
o Art. 30, inciso XII, alínea b do Decreto nº 5450/05, comunica o
resultado do julgamento do Pregão Eletrônico nº 05/2013, Processo nº
46205021926/2012-85, que teve como único vencedor do certame a
empresa OPEN TOUR VIAGENS E TURISMO LTDA - EPP, CNPJ
Nº 12.190.625/0001-42, com valor global (12 meses) de R$
76.862,94 para o Grupo 1.

FILIPO DO NASCIMENTO SANTIAGO

(SIDEC - 31/05/2013) 380018-00001-2013NE800001
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM PERNAMBUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 380942

Número do Contrato: 13/2012.
Nº Processo: 46213009204201253.
PREGÃO SISPP Nº 12/2012 Contratante: MINISTERIO DO TRA-
BALHO E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 08940297000187.
Contratado : INOVE COMERCIAL E SERVICOS DE APOIO AD-
MINISTRATIVO LTDA. Objeto: Primeiro Termo Aditivo ao Con-
trato de Pretação de Serviços de recepcionistas desta SRTE/PE, re-
ferente a Repactuação do valor conformedissídio coletivo da cate-
goria. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/05/2013 a
01/01/2014. Valor Total: R$63.250,40. Data de Assinatura:
30/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 380918-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 10/2013 - UASG 380942

Número do Contrato: 12/2007.
Nº Processo: 46213001920200725.
PREGÃO SISPP Nº 3/2007 Contratante: FUNDO DE AMPARO AO
TRABALHADOR -CNPJ Contratado: 00323090000151. Contratado :
SOLL -SERVICOS OBRAS E LOCACOES LTDA. Objeto: X Termo
Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços de Limpeza e con-
servação desta SRTE/PE. Referente a Repactuação do valor conforme
dissídio coletivo da categoria. Fundamento Legal: Lei 8666/93 art.
40, inciso XI e 55 do inciso III. Vigência: 30/04/2013 a 01/08/2013.
Valor Total: R$89.258,79. Data de Assinatura: 30/04/2013.

(SICON - 31/05/2013) 380918-00001-2013NE800001

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2013 - UASG 380051

Nº Processo: 46905000760201276.
DISPENSA Nº 26/2013 Contratante: MINISTERIO DO TRABALHO
E EMPREGO -MTE. CNPJ Contratado: 08033253001498. Contra-
tado : STANG & STANG LTDA -Objeto: Aquisição de combustíveis,
com entrega parcelada, no município de Lages, sendo 504 litros de
gasolina, 1.838 litros de óleo diesel e 672 litros de álcool para os
veículos de propriedade da SRTE/SC, bem como daqueles veículos
oficiais que estejam a serviço da SRTE/SC. Fundamento Legal: Ar-
tigo 24, Inciso V da Lei nº 8.666/93. Vigência: 03/07/2013 a
31/12/2013. Valor Total: R$7.087,81. Data de Assinatura:
03/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 380918-00001-2013NE900001

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 36/2013 - UASG 380051

Nº Processo: 46905000760201276 . Objeto: Aquisição de combus-
tíveis, com entrega parcelada no município de Chapecó/SC, para
atender as necessidades da frota oficial da SRTE/SC, bem como
veículos oficiais à serviço da SRTE/SC. Total de Itens Licitados:
00003 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso V da Lei nº 8.666 de
21/06/1993. Justificativa: Não houve interessados em contratar com
esta Administração nos Pregões de nº 11/2012 e 03/2013. Declaração
de Dispensa em 29/05/2013 . SERGIO FRANCO FLORES . Or-
denador de Despesas . Ratificação em 29/05/2013 . LUIS MIGUEL
VAZ VIEGAS . Superintendente da Srte/sc . Valor Global: R$
7.865,76 . CNPJ CONTRATADA : 83.298.125/0001-77 POSTO GAL
LI LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 380918-00001-2013NE900001

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS LOGÍSTICOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 10/2013 UASG 540004

Nº Processo: 72030000526201295. PREGÃO SISPP Nº 3/2013 Con-
tratante: MINISTERIO DO TURISMO -CNPJ Contratado:
00710799000100. Contratado : ALLEN RIO SERV. E COM. DE
PROD. DEINFORMATICA LTDA. Objeto: Cessão de direito de uso
de licenças de softwares da plataforma Microsoft, na modalidade
Enterprise Agreement Subscription (EAS) anual, com os benefícios
do Software Assurance (SA), para as estações de trabalho e para os
equipamentos servidores, em atendimento às necessidades do Mi-
nistério do Turismo e da Embratur - Instituto Brasileiro de Turismo,
conforme especificações contidas no Termo de Referência anexo I do
Edital. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/2002, Decreto nº
5.450/2005, Decreto nº 3.722/2001, alterado pelo Decreto
nº4.485/2002 e Lei nº 8.666/93. Vigência: 28/05/2013 a 27/05/2014.
Valor Total: R$1.775.000,00. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 540004-00001-2013NE800017

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 16/2013 - UASG 185001

Nº Processo: 72100000447201394 . Objeto: Participação da EMBRA-
TUR na Feira Internacional del Mercado de Reuniones e Incentivos
de América Latina y el Caribe - FIEXPO 2013. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666
de 21/06/1993. . Justificativa: Inviabilidade de competição. Decla-
ração de Inexigibilidade em 31/05/2013 . MARCO ANTONIO DE
BRITTO LOMANTO . Diretor de Produtos e Destinos . Ratificação
em 31/05/2013 . FLAVIO DINO DE CASTRO E COSTA . Presidente
da Embratur . Valor Global: R$ 32.109,03 . CNPJ CONTRATADA :
Estrangeiro FIEXPO LA TINOAMÉRICA.

(SIDEC - 31/05/2013) 185001-18203-2013NE800002

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2013 - UASG 185001

Nº Processo: 72100000087201321 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para fornecimento e instalação de
porta tipo blindex jateada, automatizada deslizante para ser instalada
na entrada do gabinete da presidência da EMBRATUR. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h30 às 11h30 e de 14h às
17h30 . Endereço: Scn Quadra 2 Bl g Asa Norte - BRASILIA - DF
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h30 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 18/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE RAYMUNDO DE OLIVEIRA NETO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 185001-18203-2013NE800002

formações Gerais: A licitação será processada nos termos da Lei
10520/02, do Decreto 3555/00 , em sua atual redação, do Decreto
2271/97, da IN 02/08, editada pela SLTI do MPOG, do Decreto
5450/05, pela Lei Complementar 123/06 e, no que couber, da Lei
8666/93, e de Portarias e Normas pertinentes ao objeto. O tipo de
licitação é o menor preço. O Edital e seus anexos estão à disposição
no site www.comprasnet.gov.br. Informações poderão ser obtidas pe-
los telefones (21)22336394 e 22912185 R. 2115.

ANDRE LUIZ DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 390015-00001-2013NE000001

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES
TERRESTRES

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

1° Termo Aditivo ao Contrato nº 002/2011. N° Processo:
50500.144384/2010-99 Contratante: Agência Nacional de Transportes
Terrestres - ANTT. CPNJ Contratado: 33.683.111/0001-07. Contra-
tado: SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS-
SERPRO. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº
002/2011 por 12 (doze) meses, a partir de 07 de abril de 2012.
Fundamento Legal: Inciso IV do artigo 57 da Lei nº 8.666, de 1993.
Valor: R$ 63.600, 00. Fonte: 0100 - 2012NE000650. Data de As-
sinatura: 05/04/2012.

2º Termo Aditivo ao Contrato nº 001/2007. N° Processo:
50500.017770/2006-22. Contratante: Agência Nacional de Transpor-
tes Terrestres - ANTT. CPNJ Contratado: 07.273.170/0001-99. Con-
tratado: A CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO
BANCO DO NORDESTE DO BRASIL - CAPEF. Objeto: 1.1 a
prorrogação do prazo de vigência do Contrato ora aditado, por mais
36 (trinta e seis) meses, a partir de 20 de março de 2013. 1.2 a
alteração do valor mensal do aluguel. Fundamento Legal: Inciso I, do
artigo 62 da Lei nº 8.666 de 1993. Valor: R$ 1.908.000, 00. Fonte:
0174 - PTRES 066001 e Elemento de despesas nº 339039 -
2013NE000013(URSP). Data de Assinatura: 19/03/2013.

4º Termo Aditivo ao Contrato nº 010/2009. N° Processo:
50510.001347/2009-34. Contratante: Agência Nacional de Transpor-
tes Terrestres - ANTT. CPNJ Contratado: 05.319.331/0001-02. Con-
tratado: RC PARTS - EMPREENDIMENTOS LTDA. Objeto: 1.1
Constitui objeto do presente Termo Aditivo a prorrogação do prazo de
vigência, por mais 12 (doze) meses, a partir de 05 de maio de 2013.
Valor: R$ 282.000, 00. Fonte: 0174 - 2013NE000011 - URMG (re-
forçada). Data de Assinatura: 03/05/2013.

4° Termo Aditivo ao Contrato nº 015/2009. N° Processo:
50505.000722/2009-06 Contratante: Agência Nacional de Transportes
Terrestres - ANTT. CPNJ Contratado: 39.537.063/0001-17. Contra-
tado: CONFEDERAL RIO VIGILÂNCIA LTDA. Objeto: prorroga-
ção do prazo de vigência do Contrato ora aditado, a partir de
01/06/2013, por mais 12 (doze) meses; repactuação do valor do con-
trato nº 015/2009, no percentual de 19, 9394%, a partir de
01/03/2013. Fundamento Legal: inc. II, art. 57 da Lei nº 8.666/1993.
Valor: R$ 77.989, 62. Fonte: 0174 - 2013NE00011 - URRJ. Data de
Assinatura: 27/05/2013.

5º Termo Aditivo ao Contrato nº 126/2010. N° Processo:
50500.025100/2010-66. Contratante: Agência Nacional de Transpor-
tes Terrestres - ANTT. CPNJ Contratado: 11.786.359/0001-52. Con-
tratado: LINS SERVIÇOS GERAIS LTDA.. Objeto: a prorrogação do
prazo de vigência por mais 90 (noventa) meses, a partir de 30 de abril
de 2013. Fundamento Legal: Inciso II do artigo 57 da Lei nº 8.666, de
1993, Valor: R$ 63.272, 44. Elemento de Despesa nº 339037/339093,
PTRES 065998 e Fonte: 0129 - 2013NE000120 e 2013NE000450.
Data de Assinatura: 29/04/2013.

GERÊNCIA DE LICITAÇÃO E CONTRATOS

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 25/2013 - UASG 393001

Nº Processo: 50500111935201381 . Objeto: Contratação da empresa
Companhia Energética de Pernambuco - CELPE, CNPJ n.º
10.835.932/0001-08, visando ao fornecimento de energia elétrica no
edifício sede da Unidade Regional da ANTT localizada em Reci-
fe/PE. Total de Itens Licitados: 00002 . Fundamento Legal: Art. 24º,
Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Con-
tratação de fornecimento de energia elétrica com concessionário. De-
claração de Dispensa em 31/05/2013 . ELISABETH ALVES DA
SILVA BRAGA . Superintendente de Gestão . Ratificação em
31/05/2013 . JORGE LUIZ MACEDO BASTOS . Diretor-geral em
Exercício . Valor Global: R$ 30.000, 00 . CNPJ CONTRATADA :
10.835.932/0001-08 COMPANHIA ENERGETICA DE PERNAM-
BUCO.

(SIDEC - 31/05/2013) 393001-39250-2013NE800028

Ministério do Turismo
.

SECRETARIA EXECUTIVA
DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

EXTRATOS DE DISTRATOS

Termo de Distrato nº 62/2013, referente ao Contrato n° 78/2009,
firmado em 10/07/2009. CONTRATANTE: Ministério do Turismo -
MTur, representado por RUBENS PORTUGAL BACELLAR - Di-
retor de Gestão Interna. CONTRATADO (A): CARLOS ALFREDO
SITTA FORTINI: Distrato do Contrato a contar de 03/06/2013, pac-
tuado entre o MTur e Carlos Alfredo Sitta Fortini, renunciando as
partes, de maneira irretratável, à indenizações, cobranças de multas
rescisórias ou equivalentes, de forma administrativa ou judicial. CÓ-
DIGO: MTUR-IV-D. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.745/93 e Dec.
6.479/2008.

Termo de Distrato nº 63/2013, referente ao Contrato n° 65/2009,
firmado em 29/06/2009. CONTRATANTE: Ministério do Turismo -
MTur, representado por RUBENS PORTUGAL BACELLAR - Di-
retor de Gestão Interna. CONTRATADO (A): FERNANDO MO-
REIRA OLIVIERE: Distrato do Contrato a contar de 31/05/2013,
pactuado entre o MTur e Fernando Moreira Oliviere, renunciando as
partes, de maneira irretratável, à indenizações, cobranças de multas
rescisórias ou equivalentes, de forma administrativa ou judicial. CÓ-
DIGO: MTUR-IV-D. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 8.745/93 e Dec.
6.479/2008.

Ministério dos Transportes
.

SECRETARIA EXECUTIVA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 99222/2013 - UASG 390015

Número do Contrato: 99220/2011.
Nº Processo: 99-151907/AG.
PREGÃO SISPP Nº 59907/2011 Contratante: MINISTÉRIO DOS
TRANSPORTES - CNPJ Contratado: 00121647000171. Contratado :
AGENCIA MODERNA TECNOLOGIA LTDA --EPP. Objeto: A
UNIÃO, representada pelo Inventariante da extinta Rede Ferroviária
Federal S.A. - RFFSA, comunica a prorrogação por 12 meses do
contrato em epígrafe, referente a prestação de serviços de acesso à
internet, hospedagem de home-page e correio eletrônico. Adminis-
tração Geral - AG. Fundamento Legal: Lei 8666/93, Art, 57, Inc. II.
Vigência: 25/05/2013 a 25/05/2014. Valor Total: R$ 103.368, 00.
Data de Assinatura: 22/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 390015-00001-2013NE000001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 59904/2013 - UASG 390015

Nº Processo: 99-154178/AG . Objeto: Pregão Eletrônico - A UNIÃO,
representada pelo Inventariante da extinta Rede Ferroviária Federal
S.A. - RFFSA, torna público a quantos possa interessar que serão
recebidas propostas para contratação de empresa especializada para
prestação de serviço de agenciamento de viagens, compreendendo os
serviços de emissão, remarcação e cancelamento de passagens aéreas
nacionais, para atender às necessidades da Inventariança da Extinta
Rede Ferroviária Federal - RFFSA, conforme especificações e con-
dições constantes do ANEXO 1 - Termo de Referência. Total de Itens
Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h00 . Endereço: Praça Procópio Ferreira, 86 - Sala 950 Centro -
RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
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SUPERINTENDENTE DE INFRAESTRUTURA
E SERVIÇOS DE TRANSPORTE

FERROVIÁRIO DE CARGAS

AV I S O
TOMADA DE SUBSÍDIOS Nº 12/2013

A Superintendência de Infraestrutura e Serviços de Trans-
porte Ferroviário de Cargas, no uso de suas atribuições regimentais,
considerando o disposto na Resolução ANTT nº 3.953, de 05 de
dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU de
28 de dezembro de 2012, comunica que realizará a Tomada de Sub-
sídios nº 012/2013, com o objetivo de obter contribuições e in-
formações adicionais para discussão dos Estudos Preliminares, que se
prestarão a disciplinar as condições em que se dará a concessão, à
iniciativa privada, do trecho ferroviário compreendido entre Feira de
Santana/BA e Ipojuca/PE, projeto integrante do Programa de In-
vestimentos em Logística do Governo Federal.

A documentação completa relativa ao objeto da Tomada de
Subsídios nº 012/2013 estará disponível, em sua integralidade, no
sítio eletrônico da ANTT, podendo ser acessada por meio do link
www.antt.gov.br - Tomada de Subsídios nº 012/2013.

As contribuições por escrito poderão ser encaminhadas das 9
horas do dia 03 de junho de 2013 até as 18 horas do dia 03 de julho
de 2013, por meio do preenchimento do Formulário de Envio de
Contribuições, disponível no sítio eletrônico da ANTT (Tomada de
Subsídios 012/2013), ou pelo encaminhamento, via postal, ao en-
dereço da ANTT, cuja sede encontra-se localizada no Setor de Clubes
Esportivos Sul - SCES, lote 10, trecho 03, Projeto Orla Polo 8 -
Brasília - DF, CEP: 70200-003.

JEAN MAFRA DOS REIS
Superintendente

DEPARTAMENTO NACIONAL
DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 393020

Número do Contrato: 140/2010.
Nº Processo: 50611000724200807.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 93/2009 Contratante: DNIT - DEPAR-
TAMENTO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES.
CNPJ Contratado: 32963001000128. Contratado : DIRECAO CON-
SULTORIA E ENGENHARIA -LTDA. Objeto: Aditivo de suspensão
de prazo ao contrato, cujo objeto é a supervisão das obras de cons-
trução e melhoramentos para a adequação de capacidade e segurança
na travessia urbana de Sorriso, na rodovia BR-163/MT, trecho: Divisa
MS/MT- Divisa MT/PA, subtrecho: Lucas do Rio Verde -Entr. MT-
255 (Travessia urbana de Sorriso), segmento: km 746, 00 - km 760,
00, extensão: 14 km. Fundamento Legal: art. 57, ÷ 1º, inciso III da
Lei nº8666/93 e na cláusula sexta do contrato. Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393020-39252-2013NE800022

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2013 - UASG 393020

Número do Contrato: 837/2009.
Nº Processo: 50611001115200867.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 451/2008 Contratante: DNIT - DE-
PARTAMENTO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES.
CNPJ Contratado: 15958721000186. Contratado : CONSTIL CONS-
TRUCOES E -TERRAPLENAGEM LTDA. Objeto: Aditivo de acrés-
cimo de valor a preços iniciais ao contrato para execução de serviços
de manutenção (conservação/recuperação) na rodovia BR-158/MT,
trecho: Divisa PA/MT - Divisa MT/GO, subtrecho: Porto Alegre do
Norte - Entr. BR-242(A)/MT-424, segmento: km 173, 00 - km 270,
00, extensão:97, 00. Fundamento Legal: Aline "d" do inciso II do
art65 da Lei8666/93, c/c cláusula quinta do contrato. Valor Total: R$
15.772.220, 63. Data de Assinatura: 28/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393020-39252-2013NE800022

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 249/2013

O Pregoeiro da SR/DNIT/MT torna público o Resultado de
Julgamento do Pregão em destaque. Critério de Julgamento: MENOR
PREÇOS, Art. 45, § 1º da Lei 8666/93. Adjudicado à empresa OI SA
CNPJ:76.535.764/0001-43 com a melhor proposta de Valor Global do
Grupo 1: R$ 10.689, 84. O respectivo relatório encontra-se disponível
no site www.comprasnet.gov.br

MARCELO GUILHERME DE SOUZA

(SIDEC - 31/05/2013) 393020-39252-2013NE800022

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 377/2013 - UASG 393003

Nº Processo: 50600027475201113.
PREGÃO SISPP Nº 877/2012 Contratante: DNIT - DEPARTAMEN-
TO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Con-
tratado: 32116154000130. Contratado : DYNATEST ENGENHARIA
LTDA -Objeto: Elaboração do Estudo de viabilidade técnica, eco-
nômica e ambiental (EVTEA) para adequação de capacidade com
melhoria de segurança, eliminação de pontos críticos na rodovia BR-

230/PA - Complexo Rodoviário de Marabá. Fundamento Legal: Lei
nº 8666/93, Pregão 877/12-00. Vigência: 04/06/2013 a 01/03/2014.
Valor Total: R$ 869.754, 99. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

EXTRATO DE CONTRATO Nº 420/2013 - UASG 393003

Nº Processo: 50600004538201325.
PREGÃO SISPP Nº 125/2013 Contratante: DNIT - DEPARTAMEN-
TO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Con-
tratado: 00472805000138. Contratado : TRACADO CONSTRU-
COES E SERVICOS -LTDA. Objeto: Execução das Obras de Res-
tauração e Manutenção - Crema 1ª Etapa na Rodovia BRs-
158/377/RS. BR-158: trecho: Entr. BR-386(A)(Div. SC/RS)- Front.
Brasil/Uruguai (Santana do Livramento); subtrecho: Entr. RS-527 (p/
Júlio de Castilhos)-Entr. BR-287(A)(p/ Camobi); segmento: km 263,
60-km 324, 20; extensão: 60, 60km. BR-377/RS; trecho: Entr.BR-
386(A)(Carazinho)-Entr. BR-293/RS-060(Quarai); subtrecho: Entr.
RS-223-Entr.BR-158(A)(Cruz Alta); segmento: km 80, 2-km 106,
0;extensão: 25, 8 km; extensão total: 86, 40 km. Fundamento Legal:
Lei 8.666/93 e Edital nº 125/2013. Vigência: 04/06/2013 a
04/06/2015. Valor Total: R$ 18.539.272, 00. Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 393003

Número do Contrato: 340/2012.
Nº Processo: 50600001768201251.
INEXIGIBILIDADE Nº 19/2012 Contratante: DNIT - DEPARTA-
MENTO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ
Contratado: 09168704000142. Contratado : EMPRESA BRASIL DE
COMUNICACAO S.A.- EBC. Objeto: Prorrogação de prazo ao con-
trato 340/12-00. O prazo de duração dos trabalhos, cujo vencimento
estava previsto para 31/05/13, passa a vencer em 31/05/14. Fun-
damento Legal: Lei nº 8666/93, art. 57, inc.II. Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 393003

Número do Contrato: 795/2012.
Nº Processo: 50610002087201291.
DISPENSA Nº 51/2012 Contratante: DNIT - DEPARTAMENTO NA-
CIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado:
92694348000144. Contratado : SOCIEDADE GERAL DE EMPREI-
TADAS -LIMITADA. Objeto: Revisão de projeto em fase de obras
com reflexo financeiro positivo e inclusão de preço novo. O valor do
contrato a PI passa de R$ 1.978.438, 17 para R$ 2.059.673, 68.
Fundamento Legal: Lei nº 8666/93, art. 65, § 1º, inc. I, alínea "a".
Data de Assinatura: 15/05/2013.
(SICON - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

AVISO DE ANULAÇÃO
RDC ELETRÔNICO Nº 235/2013 - UASG 393003

Nº Processo: 50600015208201365 . Fica anulado a licitação supra-
citada , publicada no D.O.U de 30/04/2013 . Objeto: Contratação de
empresas para Execução dos Serviços de Apoio Técnico à Supe-
rintendência Regional do DNIT no Estado de Santa Catarina e Res-
pectivas Unidades Locais - Supervisão da Execução das Obras do
CREMA e Demais Obras de Manutenção Rodoviária. Unidades Lo-
cais: Tubarão, São José, /Joinville/Mafra, Lages, Rio do Sul, Joaçaba
e Chapecó; Malha Referencial: 1708, 20 km.

LEILA SZCZECINSKI COTICA
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDEC - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

AVISOS DE LICITAÇÃO
RDC ELETRÔNICO Nº 293/2013 - UASG 393003

Nº Processo: 50600084328201221 . Objeto: Contratação de empresa
para Elaboração do Projeto Executivo de Engenharia para a cons-
trução das edificações civis e rurais, constantes nos Programas Bá-
sicos Ambientais Indígenas das Terras Indígenas Wassu-Cocal, Ka-
rapotó e Kariri-Xocó, localizadas na BR 101/AL. Total de Itens Li-
citados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às
17h59 . Endereço: San Q. 03 Bloco "a" - Mezanino Sul - Cgcl Asa
Norte - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 26/06/2013 às 17h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
formações Gerais: O Edital poderá ser obtido na Coordenação Geral
de Cadastro e Licitações ou por meio dos sítios: www.dnit.gov.br ou
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

(SIDEC - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

RDC ELETRÔNICO Nº 294/2013 - UASG 393003

Nº Processo: 50600084465201266 . Objeto: Contratação de empresa
especializada em serviços de consultoria para o Gerenciamento Exe-
cutivo da implementação dos Planos Básicos Ambientais Indígenas -
PBAIs das obras de adequação da capacidade da rodovia BR 101/NE

? Trecho Alagoas, nas Terras Indígenas (TIs) Wassu-Cocal, Karapotó
e Kariri-Xocó, situadas respectivamente nos municípios de Joaquim
Gomes, São Sebastião e Porto Real do Colégio, localizados no estado
de Alagoas. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: San Q. 03 Bloco "a"
- Mezanino Sul - Cgcl Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 26/06/2013 às 16h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital poderá ser
obtido na Coordenação Geral de Cadastro e Licitações ou por meio
dos Sítios: www.dnit.gov.br ou www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

RDC ELETRÔNICO Nº 295/2013 - UASG 393003

Nº Processo: 50600015208201365 . Objeto: Execução dos Serviços
de Apoio Técnico à Superintendência Regional do DNIT no Estado
de Santa Catarina e Respectivas Unidades Locais - Supervisão da
Execução das Obras do CREMA e Demais Obras de Manutenção
Rodoviária Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: San Q. 03 Bloco "a"
- Mezanino Sul - Cgcl Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 26/06/2013 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O Edital poderá ser
obtido na Coordenação Geral de Cadastro e Licitações ou por meio
dos sítios: www.dnit.gov.br ou www.comprasnet.gov.br.

LEILA SZCZECINSKI COTICA
Presidente da Comissão de Licitação

(SIDEC - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 360/2013 publicado no D.O. de
29/05/2013 , Seção 3, Pág. 180. Onde se lê: Vigência: 30/05/2013 a
29/05/2015 Leia-se : Vigência: 04/06/2013 a 04/06/2015

(SICON - 31/05/2013) 393003-39252-2013NE800045

DIRETORIA EXECUTIVA
COORDENAÇÃO-GERAL DE CADASTRO

E LICITAÇÕES
COORDENAÇÃO DE LICITAÇÕES DE OBRAS

E SERVIÇOS DE ENGENHARIA

AV I S O
RDC ELETRÔNICO
Edital nº 235/2013-00

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes -
DNIT, Autarquia Federal vinculada ao Ministério dos Transportes,

por meio da Coordenação Geral de Cadastro e Licitações - CGCL,
informa que devido à impossibilidade do sistema (www.compras-
net.gov.br) de realizar o adiamento para a reposição de prazo da
referida licitação, a mesma foi republicada como Edital nº 295/2013-
00 - RDC ELETRÔNICO. Os licitantes que já ofertaram lances para
o Edital nº 235/2013-00 e desejarem continuar disputando o certame
deverão recadastrar seus lances no Edital nº 295/2013-00.

Brasília, 31 de maio de 2013.
LEILA SZCZECINSKI CÓTICA

Presidente da Comissão de Licitação

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM ALAGOAS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 3/2013 - UASG 393026

Nº Processo: 50620000786201369 . Objeto: Publicidade Legal. Total
de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da
Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Serviço prestado ex-
clusivamente pela Empresa Brasil de Comunicação EBC. Declaração
de Inexigibilidade em 28/05/2013 . FRANCISCO DE ASSIS DIAS
XAVIER . Superintendente Substituto . Ratificação em 31/05/2013 .
FERNANDO FORTES MELRO FILHO . Superintendente Regional .
Valor Global: R$ 78.214, 14 . CNPJ CONTRATADA :
09.168.704/0001-42 EMPRESA B RASIL DE COMUNICACAO
S.A. - EBC.

(SIDEC - 31/05/2013) 393026-39252-2013NE800003

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 577/2013 - UASG 393024

Nº Processo: 50603000420201055.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 816/2012 Contratante: DNIT - DE-
PARTAMENTO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES.
CNPJ Contratado: 08156424000151. Contratado : MAIA MELO EN-
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GENHARIA LTDA -Objeto: Elaboração do Projeto Executivo de
Engenharia e Estudos Ambientais para Duplicação de Segmentos na
Rodovia BR-116/CE; Trecho: Fortaleza (Av.Treze de Maio)-
Div.CE/PE;Subtrecho:Entr.CE-253 (Pacajús) - Entr.BR-304 (Boquei-
rão do Cesário);Segmento:Km 53, 257-Km 112, 20;Extensão: 58,
943Km;Código do PNV:116BCE0080-116BCE110;Lote:Único. Fun-
damento Legal: Lei nº8.666/93, Concorência Pública-Edital
nº816/2012-03, homologado em 18.04.2013, aut.Sup. Reg. DNIT/CE,
Normas do DNIT. Vigência: 03/06/2013 a 27/02/2014. Valor Total:
R$ 2.472.013, 77. Data de Assinatura: 27/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393024-39252-2013NE800004

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2013 - UASG 393024

Número do Contrato: 356/2011.
Nº Processo: 50603000071201152.
PREGÃO SISPP Nº 23/2011 Contratante: DNIT - DEPARTAMENTO
NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contra-
tado: 33000118000179. Contratado : TELEMAR NORTE LESTE
S/A -Objeto: Prorrogação de prazo contratual por mais um período de
12(doze) meses por interesse da Administração. Fundamento Legal:
Art. 57, Inc. II da Lei 8666/93; Cl. 8ª do Contrato; Of.
210/2012/DNIT-CE; Carta de conc. da Empresa; Desp. fiscal Contr.
Vigência: 29/05/2013 a 29/05/2014. Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393024-39252-2013NE800004

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO ESPIRITO SANTO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 296/2013 - UASG 393018

Nº Processo: 50617001613201317 . Objeto: Pregão Eletrônico - Se-
leção de empresa especializada na prestação de serviços no ramo de
seguro de veículos, com cobertura total para os 24 (vinte e quatro)
veículos pertencentes à frota da Superintendência Regional do DNIT
no estado do Espírito Santo, com assistência técnica 24 (vinte e
quatro) horas por dia, 07 (sete) dias por semana, pelo prazo de 12
meses. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00
às 11h30 e de 13h às 16h30 . Endereço: Av. Marechal Mascarenhas
de Moraes, 2340 Bento Ferreira - VITORIA - ES . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 10h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

HALPHER LUIGGI MONICO ROSA
Superintendente

(SIDEC - 31/05/2013) 393018-39252-2013NE800003

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM GOIÁS E DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 393011

Número do Contrato: 1166/2012.
Nº Processo: 50612004867/12-56.
PREGÃO SISPP Nº 790/2012 Contratante: DNIT - DEPARTAMEN-
TO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Con-
tratado: 71002125000107. Contratado : CONSTRUTORA VISOR
LTDA -Objeto: Alteração cláusula sexta - Prazo: O prazo de vigência
contratual, com término previsto para o dia 31/05/2013, fica pror-
rogado por mais 90 dias consecutivos, passando a vencer-se em
29/08/2013. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Data de Assinatura:
29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393011-39252-2013NE800026

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 531/2013 - UASG 393017

Nº Processo: 50613000733201256.
DISPENSA Nº 30/2013 Contratante: DNIT - DEPARTAMENTO NA-
CIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Contratado:
61198164000160. Contratado : PORTO SEGURO COMPANHIA DE
SEGUROS-GERAIS. Objeto: Prestação de serviços de seguros para
segurar 04 (quatro) veículos PICK UP L-200 TRITON 3.2. MIT-
SUBISSHI, placas OEV 0623/PB, OEV 0643/PB, OEV 0703/PB e
OEV 0713/PB pertecentes a frota oficial da Superintendência Re-
gional do DNIT no Estado da Paraíba. Fundamento Legal: Esta Ad-
judicação decorre de Dispensa de Licitação nº 30/2013 e amparo no
art. 24, inciso II da Lei nº 8.666/93. Vigência: 10/05/2013 a
29/10/2013. Valor Total: R$ 4.411, 84. Data de Assinatura:
10/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393017-39252-2013NE800026

EXTRATO DE CONTRATO Nº 585/2013 - UASG 393017

Nº Processo: 50613000053201313.
PREGÃO SISPP Nº 221/2013 Contratante: DNIT - DEPARTAMEN-
TO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Con-
tratado: 08706467000163. Contratado : NUCLEO REGIONAL DO
INSTITUTO -EUVALDO LODI PARAIBA. Objeto: Prestação de
serviços de empresa especializada em serviços de agente de inte-

gração, público ou privado, para atuar como auxiliar na administração
do programa de concessão de vagas no estágio remuneradas a es-
tudantes de nível médio e superior no âmbito da SR/PB, por alunos
regulamente matriculados e com frequência em cursos de ensino
regular em instituições de educação superior ou ensino médios no
termos da Orientação Normativa SRH/MP 07 de 30/10/2008 repu-
blicada no DOU de 04/11/2008. Fundamento Legal: Esta Adjudicação
decorre de Licitação na Modalidade de Pregão Eletrônico nº 221/13-
13 homologada em 14/05/2013. Vigência: 03/06/2013 a 02/06/2014.
Valor Total: R$ 3.486, 60. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393017-39252-2013NE800026

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PARANÁ

AVISOS DE ANULAÇÃO
RDC PRESENCIAL Nº 195/2013 - UASG 393028

Nº Processo: 50609001706/12-60 . Fica anulado a licitação supra-
citada , publicada no D.O.U de 01/02/2013 . Objeto: Contratação de
Empresa para Execução de Obras de Revitalização (Recuperação,
Restauração e Manutenção) Rodoviária , CREMA 2ª Etapa , Lote 06,
na Rodovia BR-153/PR, a saber: Lote Único. Trecho: Entr. BR-
369/(A)(Div. SP/PR) - Div. PR/SC. Subtrecho (1): Entr. PR-092(B)(P/
Joaquim Távora)-Entr. BR-376, Segmento km 51, 9 , km 244, 3;
Extensão 192, 4 km. Subtrecho (2): Entr. BR-373 , Entr. PR-160(B)
(Paulo Frontin), Segmento km 294, 8 , km 408, 0; Extensão 113, 2
km.

(SIDEC - 31/05/2013) 393028-39252-2013NE800030

RDC PRESENCIAL Nº 196/2013 - UASG 393028

Nº Processo: 50609001703/12-26 . Fica anulado a licitação supra-
citada , publicada no D.O.U de 04/02/2013 . Objeto: Contratação de
Empresa para Execução de Obras de Revitalização (Recuperação,
Restauração e Manutenção) Rodoviária, CREMA 2ª Etapa, Lote 04,
nas Rodovias BR-280/PR e BR-163/PR, a saber: Lote Único. BR-
280/PR: Trecho Div.SC/PR (Porto União/União da Vitória) Entr.BR-
163(B)/373(B)(Barracão), subtrecho: Entr. BR-373(A)/PR-180 (Mar-
meleiro) Entr. BR-163(B)/373(B) (Barracão), segmento km 255, 2 ao
km 327, 2; extensão 72, 0 km. BR-163/PR:Trecho Entr. BR-
280(A)/373(A) (Div.SC/PR) Div. PR/MS (Ponte s/ Rio Paraná-Guaí-
ra), subtrecho:Entr. BR-280(B)/373(B)(Barracão) Entr. PR-182 (Mar-
melândia), segmento km 9, 0 ao km 119, 1, extensão 110, 1 km.

(SIDEC - 31/05/2013) 393028-39252-2013NE800030

RDC PRESENCIAL Nº 197/2013 - UASG 393028

Nº Processo: 50609001705/12-15 . Fica anulado a licitação supra-
citada , publicada no D.O.U de 04/02/2013 . Objeto: Contratação de
Empresa para Execução de Obras de Revitalização (Recuperação,
Restauração e Manutenção) Rodoviária, CREMA 2ª Etapa, Lote 03,
nas Rodovias BR-158/PR, BR-369/PR, BR-272/PR e BR-487/PR, a
saber: Lote Único. Rodovias: BR-158/PR , TRECHO: Acesso Norte
de Campo Mourão, SUBTRECHO: Entr BR-272 (A) (Anel Viário de
Campo Mourão) Avenida Comendador Norberto Marcondes) , SEG-
MENTO: km 0, 0 ao km 4, 5; BR-369/PR, TRECHO: Acesso Oeste
de Campo Mourão, SUBTRECHO: Acesso Oeste Campo Mourão
Entr BR-487 (Campo Mourão), SEGMENTO: km 0, 0 ao km 4, 4;
BR-272/PR, TRECHO: Campo Mourão ? Goioerê, SUBTRECHO:
Entr BR-487 (B) Entr PR-180 (Goioerê), SEGMENTO: km 366, 3 ao
km 437, 9; BR-487/PR, TRECHO: Guaritava ? Acesso Oeste Campo
Mourão , SUBTRECHO: Guaritava ? Rio Muquilão, SEGMENTO:
km 145, 1 ao km 242, 0,

JOSE DA SILVA TIAGO
Superintendente

(SIDEC - 31/05/2013) 393028-39252-2013NE800030

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC PRESENCIAL Nº 289/2013 - UASG 393028

Nº Processo: 50609000563/13-60 . Objeto: Contratação de Empresa
para Execução de Obras de Revitalização (Recuperação, Restauração
e Manutenção) Rodoviária ? CREMA 2ª Etapa ? Lote 06, na Rodovia
BR-153/PR, a saber: Lote Único. Trecho: Entr. BR- 369/(A)(Div.
SP/PR) - Div. PR/SC. Subtrecho (1): Entr. PR-092(B)(P/ Joaquim
Távora)-Entr. BR-376, Segmento km 51, 9 ? km 244, 3; Extensão
192, 4 km. Subtrecho (2): Entr. BR-373 ? Entr. PR-160(B) (Paulo
Frontin), Segmento km 294, 8 ? km 408, 0; Extensão 113, 2 km.
Extensão total: 305, 6 km. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h30 . Endereço: Av.
Victor Ferreira do Amaral, 1500 Tarumã - CURITIBA - PR . Entrega
das Propostas: 04/07/2013 às 09h30

JOSE DA SILVA TIAGO
Superintendente

(SIDEC - 31/05/2013) 393028-39252-2013NE800030

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
NO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 27/2013 - UASG 393021

Nº Processo: 50614004006201339 . Objeto: Seviços múltiplos de
Sedex, Aquisição de Produtos, Carta, PAC, SPE, e SERCA. Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso VIII da
Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Nota
AGU/PGF/PFE/DNIT-RN Nº 220/2013. Declaração de Dispensa em
29/05/2013 . ANTONIO PAULO DESCHAMPS PINTO . Chefe do
Saf . Ratificação em 29/05/2013 . EZIO GONCALVES DOS REIS .
Superintendente Regional . Valor Global: R$ 50.000, 00 . CNPJ
CONTRATADA : 34.028.316/0025-80 EMPRESA B RASILEIRA
DE CORREIOS E TELEGRAFOS.

(SIDEC - 31/05/2013) 393021-39252-2013NE800008

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 28/2013 - UASG 393021

Nº Processo: 50614004013201331 . Objeto: Realização de serviços de
recuperação de erosão no aterro e acostamento da BR-406/RN, na
altura do km 168. Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Jus-
tificativa: Parecer AGU/PGF/PFE/DNIT-RN Nº 04/2013. Declaração
de Dispensa em 31/05/2013 . JOSE ANTONIEL CAMPOS FEITOSA
. Chefe do Serviço de Engenharia . Ratificação em 31/05/2013 . EZIO
GONCALVES DOS REIS . Superintendente Regional . Valor Global:
R$ 108.770, 00 . CNPJ CONTRATADA : 04.148.224/0001-04 MKD
EMPRE ENDIMENTOS LTDA - ME.

(SIDEC - 31/05/2013) 393021-39252-2013NE800008

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 258/2013

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes -
DNIT, através do Pregoeiro designado na Portaria nº 944/2012, torna

público o resultado de julgamento do Pregão nº 258/2013. Empresa
Vencedora: EMPRESA BRASILEIRA DE TECNOLOGIAE ADMI-
NISTRAÇÃO DE CONVÊNIOS HOM LTDA. Valor daLicitação: R$
228.024, 54. Total de itens licitados: 01.

TARCISIO IVO FRANCO DE ARAUJO

(SIDEC - 31/05/2013) 393021-39252-2013NE800008

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL
EM SANTA CATARINA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 1/2013

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transpor-
tes/DNIT, por meio da SUPREG/SC, torna público o resultado da
licitação objeto do edital em epígrafe, tendo como empresas ven-
cedoras: ELO COM. E SERV., itens 01 e 07 - Valor: R$ 4.308, 00;
ACT COM. E SERV., itens 02, 03 e 05 - Valor: R$ 7.734, 00;
T.R.CARPES & CIA, itens 04, 09 e 10 - Valor: R$ 1.971, 00; TY
BORTHOLIN COM., itens 06 e 08 - Valor: R$ 8.865, 00; VENCOLI
BRASIL DIST., item 11 - Valor: R$ 7.900, 00; PERFIL GRÁFICA E
ED., item 12 - Valor: R$ 2.250, 00; ANCS DIST., item 13 - Valor: R$
16.500, 00. Valor global da ata: R$ 49.528, 00. Critério de Jul-
gamento: Menor Preço, Art.45, Parágr. 1o, Inc. I , da Lei n. 8.666/93.
Processo Adm. n. 50616.000476/2013-11.

JOÃO JOSÉ DOS SANTOS
Superintendente

(SIDEC - 31/05/2013) 393013-39252-2013NE800017

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2013 - UASG 393023

Número do Contrato: 108/2011.
Nº Processo: 50623000246201011.
PREGÃO SISPP Nº 603/2010 Contratante: DNIT - DEPARTAMEN-
TO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES. CNPJ Con-
tratado: 06130775000168. Contratado : A TOCANTINENSE LIM-
PEZA E -CONSERVACAO LTDA - EPP. Objeto: Quarto Termo
Aditivo (2ª Repactuação) ao Contrato SR-23-0108/2011, cujo objeto
trata do fornecimento dos serviços de limpeza, conservação e co-
peiragem, passando o valor mensal do contrato de R$ 16.669, 06 para
R$ 18.634, 28. Fundamento Legal: Artigo 65, II, "d" da Lei nº.
8.666/93. Vigência: 31/05/2013 a 03/08/2013. Valor Total: R$ 7.860,
86. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393023-39252-2013NE800015

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2013 - UASG 393023

Número do Contrato: 698/2011.
Nº Processo: 50623000282201099.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 597/2010 Contratante: DNIT - DE-
PARTAMENTO NACIONAL DE INFRAEST DE TRANSPORTES.
CNPJ Contratado: 26631473000180. Contratado : ETICA CONS-
TRUTORA LTDA -Objeto: 4º Termo Aditvo de Prazo ao Contrato nº.
698/2011, cujo objeto trata de obras de adequação e duplicação da
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Travessia Urbana de Nova Rosalância. Fundamento Legal: Arts. 60 e
65 da Lei nº. 8.666/93. Vigência: 01/06/2013 a 30/08/2013. Valor
Total: R$ 1.244.038, 87. Data de Assinatura: 31/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 393023-39252-2013NE800015

AV I S O
Edital CP nº 377/2012-23

O Superintendente Regional do DNIT no Estado do To-
cantins, cumprindo a determinação contida no Mandado de Segurança
constante do processo nº 0003365-44.2013.4.01.4300 - 2ª Vara Fe-
deral da Seção Judiciária do Estado do Tocantins, suspende a tra-
mitação do Procedimento Administrativo Licitatório nº 0377/2012,
Processo nº 50600.054279/2012-01, até ulterior deliberação do Juí-
zo.

Palmas, 31 de maio de 2013.
AMAURI SOUSA LIMA

Superintendente

SECRETARIA DE FOMENTO PARA AÇÕES
DE TRANSPORTES

DEPARTAMENTO DA MARINHA MERCANTE

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 3/2013 publicado no D.O. de
27/05/2013 , Seção 3, Pág. 147. Onde se lê: Vigência: 15/05/2013 a
14/05/2014 Leia-se : Vigência: 16/05/2013 a 15/05/2014 Onde se lê:
Assinatura: 14/05/2013 Leia-se : Assinatura: 15/05/2013

(SICON - 31/05/2013) 277001-00001-2013NE800258

EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA S/A

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2013 - UASG 395001

Nº Processo: 50840000164/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de materiais de expediente, (Papeis A4 e A3), mediante Re-
gistro de Preços, conforme relacionados no anexo I deste Termo de
Referência, para recomposição de estoque, objetivando atender a fu-
turas necessidades da EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍS-
TICA S/A - EPL Total de Itens Licitados: 00003 . Edital: 03/06/2013
de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h55 . Endereço: Scs, Quadra 09,
Lote c , 8º Andar, Torre c , Complexo Parque Cidade Corporate Asa
Sul - BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013
às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
14/06/2013 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

ELENICE DA SILVA SOUSA SANTOS
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 395001-39253-2013NE800005

às 17h59 . Endereço: Rua Frei Matias Teves, 65 - Paissandu RECIFE
- PE . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 12h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANDRE LUIS CAVALCANTI DE SOUSA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200100-00001-2013NE000007

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DE ALAGOAS

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Contratantes: União Federal, por intermédio do Ministério Público
Federal - Procuradoria da República no Estado de Alagoas e a em-
presa CASAL COMPANHIA DE ABASTECIMENTO D'AGUA E
ESGOTO DE ALAGOAS, CNPJ Nº 12.294.708/0001-81. Detentora
exclusiva dos serviços de captação, tratamento, armazenamento e
distribuição de água e coleta de esgoto sanitário, nos municípios de
Maceió e Arapiraca. Elemento de despesa: 339039. Programa de
Trabalho: 03062058142640001. Fundamento Legal: Caput do Artigo
25, da Lei nº 8.666, de 21.06.1993. Ratificação: Autoridade Superior:
Portaria PGR-SG nº 100, de 02.03.1993 e artigo 26, da Lei n. 8.666,
de 21.06.1993. Processo MPF/PR/AL nº 1.11.000.000002/2011-21.
NIEDJA GORETE DE ALMEIDA ROCHA KASPARY- Procuradora
da República . Chefe da PR/AL.

Contratantes: União Federal, por intermédio do Ministério Público
Federal - Procuradoria da República no Estado de Alagoas e a em-
presa ELETROBRÁS DISTRIBUIÇÃO ALAGOAS, CNPJ Nº
12.272.084/0001-00. Detentora exclusiva dos serviços de instalação e
fornecimento de energia elétrica nos municípios de Maceió e Ara-
piraca. Elemento de despesa: 339039. Programa de Trabalho:
03062058142640001. Fundamento Legal: Caput do Artigo 25, da Lei
nº 8.666, de 21.06.1993. Ratificação: Autoridade Superior: Portaria
PGR-SG nº 100, de 02.03.1993 e artigo 26, da Lei n. 8.666, de
21.06.1993. Processo MPF/PR/AL nº 1.11.000.000002/2011-21.
NIEDJA GORETE DE ALMEIDA ROCHA KASPARY- Procuradora
da República . Chefe da PR/AL.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DO AMAZONAS

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO Nº 6/2013

A Procuradoria da República no Amazonas, através de seu
pregoeiro, torna público aos interessados que o edital do pregão em
epígrafe sofreu retificação, tendo sido a data da sessão de abertura
alterada para dia 14/06/2013 às 9h00. Cópia da íntegra do Edital e de
sua retificação está disponível no endereço Avenida André Araújo, nº
358, Manaus/AM e na internet: <http://www.pram.mpf.gov.br>

Manaus-AM, 31 de maio de 2013.
WAGNER RODRIGUES GONÇALVES

Pregoeiro

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DA BAHIA

COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 7/2013

A Procuradoria da República na Bahia torna público o re-
sultado do referido pregão eletrônico, homologado pelo Secretário
Estadual Gyl Arlem Souza Araújo, em que foi vencedora a empresa
CORPIG CONSTRUCOES E MANUTENCAO EM MAQUINAS
INDUSTRIAIS(CNPJ: 00.741.535/0001-13), com o valor total do
lote de R$ 21.448,86.

LEONARDO BRUNO MONTENEGRO COSTA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200100-00001-2013NE000007

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DO MARANHÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato nº 05/2013, firmado em 02/05/2013; Contratante:
União Federal, por intermédio da Procuradoria da República no Es-
tado do Maranhão-PRMA; Contratada: C S G Conservação e Serviços
Gerais Ltda; Objeto: Prestação de serviços especializados de limpeza
e conservação e outros na PRM/Bacabal; Amparo: Pregão Eletrônico
nº 2/2013; Processo: MPF/PR/MA nº 1.19.000.000163/2013-98; Vi-
gência: 12 meses, de 01/06/2013 a 01/06/2014; Cobertura Orçamen-
tária: Elemento 339037, Atividade 03062058142640001; Valor anual:
R$ 87.868,80 (oitenta e sete mil, oitocentos e sessenta e oito reais e
oitenta centavos); Notas de Empenho: nº 2013NE000257 E
2013NE000259, de 21/05/2013; Signatários: pelo Contratante, Flávio
Roberto Martins de Matos, e pela Contratada Patrícia Silva de Al-
meida.

Espécie: Contrato nº 04/2013, firmado em 30/04/2013; Contratante:
União Federal, por intermédio da Procuradoria da República no Es-
tado do Maranhão-PRMA; Contratada: L G Serviços Profissionais
Ltda; Objeto: Prestação de serviços especializados de limpeza e con-
servação e outros na PRMA; Amparo: Pregão Eletrônico nº 2/2013;
Processo: MPF/PR/MA nº 1.19.000.000163/2013-98; Vigência: 12
meses, de 06/05/2013 a 06/05/2014; Cobertura Orçamentária: Ele-
mento 339037, Atividade 03062058142640001; Valor anual: R$
478.078,20 (quatrocentos e setenta e oito mil, setenta e oito reais e
vinte centavos); Notas de Empenho: nº 2013NE000246 e
2013NE000247, de 06/05/2013; Signatários: pelo Contratante, Flávio
Roberto Martins de Matos, e pela Contratada, Lúcia de Fátima do
Nascimento.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL
COORDENADORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2013 - UASG 200040

Nº Processo: 410/2013-06 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de
preços para aquisição de materiais de informática para a Procuradoria
da República em Mato Grosso do Sul, em Campo Grande, conforme
especificações constantes do Edital e seus anexos. Total de Itens
Licitados: 00013 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h59 . Endereço:
Avenida Afonso Pena, 4.444 Vila Cidade - CAMPO GRANDE - MS
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 19/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br.

HEVERSON GOMES PEREIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200100-00001-2013NE000007

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DO PARANÁ

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2013

A Pregoeira da Procuradoria da República no Estado do
Paraná comunica que o referido pregão foi frustrado. Objeto: con-
tratação de empresa especializada para execução do Projeto de Adap-
tação para Acessibilidade do edifício sede da Procuradoria da Re-
pública no Município de Londrina/PR. A autoridade superior ho-
mologou o procedimento licitatório.

Curitiba, 31 de maio de 2013.
MARCELA PUIG KACZOROWSKI

Pregoeira

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

ESPÉCIE: Inexigibilidade MPF/PRPE nº 16/2013. PROCEDIMEN-
TO Nº: 1.26.000.001038/2013-61. CONTRATANTE: União, por in-
termédio da Procuradoria da República em Pernambuco. CONTRA-
TADO: COMUNIQUE-SE COMUNICAÇÃO CORPORATIVA LT-
DA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04.558.476/0001-01. OBJETO:
participação dos servidores Lícia Magna Barbosa de Araújo e Mar-
celo Benevides Lopes no evento de capacitação online "Gerencia-
mento das Redes Sociais", a ser realizado no dia 27/06/2013. VALOR
TOTAL: R$ 300,00. FUNDAMENTO LEGAL: art. 25, II, da Lei nº
8.666/93. Ratificação da autoridade superior em 29/05/2013, nos ter-
mos do art. 26, caput, da Lei nº 8.666/93: Exmo. Sr. Procurador da
República RAFAEL RIBEIRO NOGUEIRA FILHO, Chefe Admi-
nistrativo da PR/PE.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2013

O pregoeiro da Procuradoria da República em Pernambuco
(UASG: 200090) torna público aos interessados o resultado do Pregão
Eletrônico MPF/PRPE nº 14/2013, cujo objeto é a aquisição de ma-
terial elétrico para restabelecer o almoxarifado da Procuradoria da
República em Pernambuco. Foram vencedoras as empresas: 1. BE-
ZERRA E LIMA MATERIAIS E SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO
LTDA (CNPJ nº 02.543.373/0001-34) para os itens 01 (R$ 2,32), 08
(R$ 328,50), 11 (R$ 4,39), 12 (R$ 25,49), 14 (R$ 1,90), 15 (R$ 2,10),
16 (R$ 2,94) e 17 (R$ 3,73), perfazendo um total de R$ 2.891,68
(dois mil, oitocentos e noventa e um reais e sessenta e oito centavos);
2. RENASCER MERCANTIL FERRAGISTA (CNPJ nº
07.264.693/0001-79), para o items 02 (R$ 3,00), perfazendo um total
de R$ 300,00 (trezentos reais); 3. MANATA COMÉRCIO DE MA-
TERIAIS ELÉTRICOS LTDA - ME (CNPJ nº 15.614.066/0001-49),
para os itens 03 (R$ 111,40), 05 (R$ 62,10) e 07 (R$ 62,90), per-
fazendo um total de R$ 1.807,00 (um mil, oitocentos e sete reais); 4.
H L P COMÉRCIO (CNPJ nº 16.866.828/0001-67), para os itens 04
(R$ 111,40), 06 (R$ 63,40) e 09 (R$ 29,79), perfazendo um total de
R$ 1.488,90 (um mil, quatrocentos e oitenta e oito reais e noventa
centavos) e 5. L ACCIOLY MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
- ME (CNPJ nº 12.623.903/0001-08) para os itens 10 (R$ 0,39), 13
(R$ 2,44) e 18 (R$ 14,84), perfazendo um total de R$ 404,10 (qua-
trocentos e quatro reais e dez centavos). O pregoeiro adjudicou às

Ministério Público da União
.

S E C R E TA R I A - G E R A L

EXTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 9/2013

Termo de Credenciamento nº 009/2013, celebrado entre o Ministério
Público da União e o In Labor Laboratório Clínico Ltda - Me. Objeto:
Prestação de serviços laboratoriais a membros, servidores e respec-
tivos dependentes, bem como aos pensionistas do Ministério Público
Federal, Ministério Público do Trabalho, Ministério Público Militar e
Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, por um período
de sessenta meses, a partir da assinatura do credenciamento. Mo-
dalidade: Inexigibilidade de licitação - "Caput" do artigo 25, da Lei
8.666/93. Elemento de despesa no MPF: 33.90.39. Programa de Tra-
balho no MPF: 03.301.0581.2004.0001. Nota de Empenho no MPF:
2013NE000002, de 22.01.2013. Elemento de despesa no MPT:
33.90.39. Programa de Trabalho no MPT: 03.301.0581.2004.0001.
Nota de Empenho no MPT: 2013NE000031, de 09.01.2013. Elemento
de despesa no MPM: 33.90.39. Programa de Trabalho no MPM:
03.301.0581.2004.0001. Nota de Empenho no MPM: 2013NE000033,
de 04.01.2013. Elemento de despesa no MPDFT: 33.90.39. Programa
de Trabalho no MPDFT: 03.301.0581.2004.0053. Nota de Empenho
no MPDFT: 2013NE000196, de 20.02.2013. Assinatura: Vilson Vi-
cente Possamai Junior, Diretor Executivo do Programa de Saúde e
Assistência Social/MPF, pelo Credenciante, Larissa Almeida Brasil,
pelo Credenciado.

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA

DA 5ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2013 - UASG 200207

Nº Processo: 1.05.0189/2013-21 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de material elétrico para as instalaçóes da Procuradoria Re-
gional da República-5ª Região, mediante Sistema de Registro de
Preços. Total de Itens Licitados: 00043 . Edital: 03/06/2013 de 12h00
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referidas empresas os itens correspondentes e a autoridade superior
homologou o procedimento no dia 29/05/2013. A cópia da ata da
sessão poderá ser obtida no site http://www.comprasnet.gov.br.

Recife-PE, 31 de maio de 2013.
FREDERICO FLORENCIO MACIEL

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO

CONTRATO nº 4/2011
CONTRATANTES: Ministério Público Federal, por intermédio da
Procuradoria da República no Rio Grande do Sul, e EMPRESA
OROS ENGENHARIA LTDA. OBJETO: alteração das cláusulas
quarta e sexta, referentes aos prazos de execução e vigência do
contrato; e cláusula décima, para excluir a exigência de retenção das
contribuições previdenciárias. VALOR ATUAL: R$ 8.179.352,34.
DATA/ASSINATURA: 10/05/2013; DANIEL DALL'AGNESE, pela
Contratante, e CARLOS AUGUSTO EMERY CADE, pela Contra-
tada.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA
NO ESTADO DE RORAIMA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 380006

Nº Processo: 13200000406201356 . Objeto: Pregão Eletrônico - For-
necimento de mão-de-obra especializada - 3(três) postos 12x36 no-
turno, 3(três) postos 12x36 diurno e 1(um) posto 44 horas semanais
diurno) para prestação de serviços de segurança e vigilância armada
ostensiva e monitoramento de circuito fechado de CFTV a ser im-
plantado, de forma contínua e ininterrupta, para os edifícios da Pro-
curadoria da República no Estado de Roraima (PR-RR), na cidade de
Boa Vista. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Av .general Penha
Brasil Nr 1511 Sao Francisco São Francisco - BOA VISTA - RR .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
11h00 site www.comprasnet.gov.br.

EMERSON WILSON DOS SANTOS PAZ
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200100-00001-2013NE000007

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO
PROCURADORIA-GERAL

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
DIVISÃO DE EDITAIS E CONTRATOS

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato nº 25/2013. Contratante: União Federal - Ministério
Público do Trabalho/Procuradoria Geral Contratada: Carmona e Tei-
xeira LTDA-ME. Objeto: fornecimento, instalação e conserto de cha-
ves e fechaduras. Crédito Orçamentário: Programa/Atividade 004203
- Elemento de Despesa: 339030-25. Notas de Empenho:
2013NE001039 e 2013NE001041. Data de Emissão: 22/5/2013. Valor
do Contrato: R$ 19.880,00. Processo 2.00.000.001106/2013-42. Fun-
damento Legal: Lei 10.520/02 e Lei 8.666/93. Vigência: 12 meses,
contados de 29/5/2013. Data de Assinatura: 29/5/2013. Signatários:
Pela Contratante, Sra. Teresa Cristina Aires de Assis. Contratada, Sr.
Valdir Carmona.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Sétimo Termo Aditivo ao Contrato 14/2010. Contratante: Procura-
doria Geral do Trabalho. Contratada: Planalto Service Ltda. Objeto:
Prorrogação do prazo de vigência pelo período de 12 meses ou até
que se conclua nova licitação. PTRES 03062058142620001. Ele-
mentos de Despesa: 339037.04 e 339037.06. Nota de Empenho:
2013NE000079. Data de Emissão: 11/1/2013. Valor total: R$ R$
350.626,44. Vigência: de 29/3/2013 a 28/3/2014. Data de Assinatura:
26/3/2013. Signatários: Contratante: Teresa Cristina Aires de Assis;
Contratada: Rita de Cássia de Souza.

Oitavo Termo Aditivo ao Contrato 14/2010. Contratante: Procuradoria
Geral do Trabalho. Contratada: Planalto Service Ltda. Objeto: atua-
lizar os endereços de prestação dos serviços. Data de Assinatura:
31/5/2013. Signatários: Contratante: Teresa Cristina Aires de Assis;
Contratada: Rita de Cássia de Souza.

PROCURADORIAS REGIONAIS
1ª REGIÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Convênio. Objeto: Realização de Estágio Curricular. Partes:
PRT 1ª Região e a ASOEC-Associação Salgado de Oliveira de Edu-
cação e Cultura-ASOEC, entidade mantenedora da Universidade Sal-
gado de Oliveira-UNIVERSO. Vigência: até 20.03.2016. Data da
Assinatura: 20.03.2013. Assinam: Dra. Teresa Cristina d'Almeida
Basteiro, Procuradora-Chefe da PRT 1ª Região, e Dra. Jaína dos
Santos Mello Ferreira, Pró-Reitora Acadêmica.

2ª REGIÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2013

A Procuradora Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho
da 2ª Região torna público que homologou a adjudicação feita pelo
Pregoeiro do objeto do Pregão 09/2013 à empresa CKS Comércio de
Materiais de Escritório Ltda. - EPP (lotes 01 ao 04, 06 e itens 28, 30
e 33). O lote 05 e o item 31 restaram fracassados e os itens 29 e 32
restaram desertos. Os autos do processo estão à disposição dos in-
teressados.

ANA ELISA ALVES BRITO SEGATTI

4ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2013 - UASG 200062

Nº Processo: 08134-00191/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa para prestação de serviços de telefonista na sede
da Procuradoria Regional do Trabalho da 4ª Região, no município de
Porto Alegre/RS, e nas sedes das Procuradorias do Trabalho nos
Municípios - PTMs - de Caxias do Sul/RS, Novo Hamburgo/RS,
Passo Fundo/RS, Pelotas/RS, Santa Cruz do Sul/RS, Santo Ânge-
lo/RS e Uruguaiana/RS. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h59 . Endereço: Rua
Ramiro Barcelos, 104 Floresta - PORTO ALEGRE - RS . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

DANIEL PEDROSO BATISTA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200062-00001-2013NE000002

7ª REGIÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

3º Termo Aditivo
CONTRATANTES: Procuradoria Regional do Trabalho da 7ª Região
e a Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A. OBJETO: Pror-
rogar o Contrato n.º 09/10 - Telefonia Fixa Comutada Longa Dis-
tância para as PTM's. VIGÊNCIA: 1/6/2013 a 31/5/2014. DATA DA
ASSINATURA: 28/5/2013. ASSINAM: Nicodemos Fabrício Maia,
Procurador-Chefe, pela contratante e Roberta Jeronimo Gonso e Pau-
lo Warther de Araújo, Gerentes de Contas, pela contratada.

3º Termo Aditivo
CONTRATANTES: Procuradoria Regional do Trabalho da 7ª Região
e a Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A. OBJETO: Pror-
rogar o Contrato n.º 10/10 - Telefonia Fixa Comutada Local para a
PRT 7ª Região. VIGÊNCIA: 1/6/2013 a 31/5/2014. DATA DA AS-
SINATURA: 29/5/2013. ASSINAM: Nicodemos Fabrício Maia, Pro-
curador-Chefe, pela contratante e Roberta Jeronimo Gonso e Paulo
Warther de Araújo, Gerentes de Contas, pela contratada.

CONTRATANTES: Procuradoria Regional do Trabalho da 7ª Região
e a Telemar Norte Leste S/A. OBJETO: Prorrogar o Contrato n.º
11/10 - Telefonia Fixa Comutada Longa Distância para a PRT 7ª
Região. VIGÊNCIA: 1/6/2013 a 31/5/2014. DATA DA ASSINA-
TURA: 31/5/2013. ASSINAM: Nicodemos Fabrício Maia, Procu-
rador-Chefe, pela contratante e Paulo Sérgio Alves de Moraes e
Tereza Elizabeth Batista Mendonça Machado, Representantes, pela
contratada.

9ª REGIÃO

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL

Contratante: União Federal/PRT 9ª Região. Contratada: Interativa So-
luções em Impressão Ltda. Contrato 023/2012. Espécie: Termo de
Rescisão. Objeto: rescisão amigável acordada entre as partes, a partir
do dia 17/05/2013. Fundamento Legal: inciso II do art. 79 da Lei
8.666/93. Assinam: Procurador-Chefe, pela Contratante; e Maria G.
Coelho, pela Contratada. Curitiba, 25/03/2013.

18ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2013 - UASG 200108

Nº Processo: 0814800152/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de gêneros alimentícios com vistas a suprir as necessidades da
Procuradoria Regional do Trabalho da 18ª Região. Total de Itens
Licitados: 00008 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 17h00 . Endereço:
Av. T-63, Esq. C/ C-253 Nova Suíça - GOIANIA - GO . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h01 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

FRANCISCO BERNARDINO CAMPOS NETO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200108-00001-2013NE000028

21ª REGIÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2013

O pregoeiro da Procuradoria Regional do Trabalho da 21ª
Região/RN torna público que será realizada licitação para o pregão
em epígrafe, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para seleção e
posterior contratação de empresa especializada no fornecimento de
serviço de mensageiria (contínuo/office-boy) para a sede da Pro-
curadoria Regional do Trabalho da 21ª Região/RN, em Natal/RN,
conforme descrições constantes do respectivo Edital e seus anexos. A
abertura do evento acontecerá às 10h00 (dez horas no horário de
Brasília) do dia 13 (treze, quinta-feira) de junho de 2013, através do
sítio www.comprasnet.gov.br. O edital poderá ser obtido neste en-
dereço eletrônico, bem como em www.prt21.mpt.gov.br. Informações
com o pregoeiro pelo telefone 84.4006.2800, pelo fac-símile
84.4006.2806 ou através do e-mail prt21.pregao@mpt.gov.br.

ROMILSON SAMPAIO ALMEIDA

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 32/2013 - UASG 200008

Nº Processo: 08160.001313/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de empresa especializada para prestação de serviços de co-
peiragem, para atender à Procuradoria de Justiça Militar no Rio de
Janeiro PJM/RJ, situada na avenida Presidente Vargas, 522, Centro
Rio de Janeiro/RJ, 9º ao 13ºe 15ºe 16º andares, conforme espe-
cificações e condições do Edital. Total de Itens Licitados: 00001 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h45 . Endereço:
Avenida Presidente Vargas, 522 Centro - RIO DE JANEIRO - RJ .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: O edital do
Pregão poderá ser retirado nos sítios: www.comprasnet.gov.br ou
h t t p : / / w w w. m p m . m p . b r / p r e g a o - e l e t r o n i c o /

(SIDEC - 31/05/2013) 200008-00001-2013NE000037

PREGÃO Nº 33/2013 - UASG 200008

Nº Processo: 08160.004097/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - For-
necimento de agendas institucionais e de bolso, conforme especi-
ficações e condições deste Edital e seus anexos, para atender às
necessidades da Assessoria de Comunicação Institucional da Pro-
curadoria-Geral de Justiça Militar em Brasília/DF. Total de Itens Li-
citados: 00002 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às
17h50 . Endereço: Setor de Embaixadas Norte, Lote Nº 43 Asa Norte
- BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Ge-
rais: O edital do Pregão poderá ser retirado nos sítios: www.com-
prasnet.gov.br ou www.mpm.mp.br/pregao-eletronico/

CARLOS ALBERTO DE SOUSA LIMA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200008-00001-2013NE000037

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 23/2013

O Coordenador de Licitações do Ministério Público Mili-
tar/MPM, torna público o resultado de julgamento da licitação su-
pracitada, referente ao processo nº 08160.01455/12. Empresa ven-
cedora: BANDESUL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA, com o
valor total de R$ 17.575,00.

CARLOS ALBERTO DE SOUSA LIMA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 200008-00001-2013NE000037

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato nº 27/2013 - MPM. Contratante: Ministério Público
Militar. Contratada: Shiffino & Junqueira Arquitetos Associados Ltda.
Objeto: Contratação de serviços de engenharia visando atender exi-
gências da Companhia de Engenharia de Tráfego do Rio de Janeiro -
CET-Rio, compreendendo elaboração de Estudo de Impacto Viário

referente à construção do edifício da nova sede da Procuradoria de
Justiça Militar no Rio de Janeiro/RJ. Modalidade de Licitação: Pregão
Eletrônico n° 20, de 25/4/2013. Valor total estimado: R$ 49.500,00.
Nota de Empenho: nº 2013NE00991 de 7/5/2013. Data de assinatura:
13/5/2013. Vigência: 13/5/2013 a 12/2/2014. Assinam: Jaime de Cas-
sio Miranda, Diretor-Geral, pelo MPM e Maria Luiza Stella Soria
Schiffino, pela contratada.
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL
E TERRITÓRIOS

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 51/2013

Comunicamos o adiamento da licitação supra citada , pu-
blicada no D.O.U de 31/05/2013,Entrega das Propostas: a partir de
31/05/2013, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 13/06/2013, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br. Ob-
jeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, pelo prazo de até 12
meses, para eventual aquisição de tintas para demarcação viária.

ANA LUISA CARDOSO ZARDIM
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 200009-00001-2013NE000001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 9/2013

Tornamos público o resultado do julgamento das propostas
apresentadas na licitação em epígrafe. Empresas vencedoras, nos itens
e seus respectivos valores totais: Alfamax Comércio de Produtos de
Limpeza e Escritório Ltda. ( Itens 1 - R$256,00; 7 - R$780,00; 8 -
R$576,00; e 13 - R$697,50); Fared Comercial Ltda. - ME (Itens 2 -
R$593,00; 12 - R$439,00); Prime Importação e Exportação Ltda. -

ME (Itens 3 - R$368,50; 5 -R$126,00; e 9 - R$4.189,50); Comercial
JSM Produtos Agropecuários Ltda.- ME (Itens 6 - R$1.090,00); CDV
Comercial Ltda. - EPP (Itens 11 - R$1.080,00); TY Bortholin Co-
mercial Ltda. - EPP (Item 16 - R$2.190,00); Gold Comércio de
Equipamentos Ltda. - EPP (Item 17 - R$1.514,14); CJC Araújo Co-
mercial de Materiais de Limpeza Ltda. - ME (Itens 10 - R$1.750,00;
14 - R$237,90 e 15 - R$175,00); UNI Comércio de Peças para
Veículos e Produtos de Limpeza Ltda. - ME (Item 4 - R$859,20).

ROSSANA PERES TORRES
Pregoeira

3 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
3.1 O programa de formação ocorrerá no período de 3 a 20

de junho de 2013. No dia 3 de junho de 2013, às 8 horas e 30
minutos, observado o horário oficial de Brasília/DF, dar-se-á o início
do Programa de Formação, no Instituto Serzedello Corrêa, situado no
Setor Comercial Sul (SCS), Quadra 9, Lote C, Torre B, 6º andar - Asa
Sul, Brasília/DF.

3.2 Os candidatos matriculados no curso de formação de-
verão estar à disposição do Programa de Formação, até o dia 20 de
junho de 2013.

3.3 As demais instruções contidas no item 12 do Edital nº 3
- TCU - TEFC, de 3 de julho de 2012, e no Edital nº 13 - TCU -
TEFC, de 21 de maio de 2013, publicados no Diário Oficial da
União, deverão ser observadas para a segunda etapa - Programa de

Formação.

ADRIANO CESAR FERREIRA AMORIM
Presidente do Concurso

EDITAL No- 26 - TCU - AUFC/TEFC, DE 31 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DE AUDITOR FEDERAL DE CONTROLE EXTERNO
E DE TÉCNICO FEDERAL DE CONTROLE EXTERNO

O Instituto Serzedello Corrêa (ISC/TCU) torna pública a
relação dos candidatos que tiveram a matrícula no Programa de For-
mação homologada, referente ao concurso público para provimento
de cargos de Técnico Federal de Controle Externo.

1 RELAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE TIVERAM A MA-
TRÍCULA HOMOLOGADA

1.1 Relação dos candidatos que tiveram a matrícula no Pro-
grama de Formação homologada, na seguinte ordem: cargo/área/es-
pecialidade, número de inscrição e nome do candidato em ordem
alfabética.

1.1.1 CARGO 4 - TÉCNICO FEDERAL DE CONTROLE
EXTERNO - ÁREA: APOIO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO -
ESPECIALIDADE: TÉCNICA ADMINISTRATIVA

10068371, Raimundo Pires de Oliveira.
2 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
2.1 O programa de formação ocorrerá no período de 3 a 20

de junho de 2013. No dia 3 de junho de 2013, às 8 horas e 30
minutos, observado o horário oficial de Brasília/DF, dar-se-á o início
do Programa de Formação, no Instituto Serzedello Corrêa, situado no
Setor Comercial Sul (SCS), Quadra 9, Lote C, Torre B, 6º andar - Asa
Sul, Brasília/DF.

2.2 O candidato matriculado no curso de formação deverá
estar à disposição do Programa de Formação, até o dia 20 de junho de
2013.

2.3 As demais instruções contidas no item 13 do Edital nº 2
- TCU - ACE/TCE, de 21 de maio de 2009, e no Edital nº 25 - TCU
- AUFC/TEFC-2009, de 21 de maio de 2013, publicados no Diário
Oficial da União, deverão ser observadas para a segunda etapa -

Programa de Formação.

ADRIANO CESAR FERREIRA AMORIM
Presidente do Concurso

EDITAL No- 28 - TCU - AUFC-TI/2010, DE 31 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DE AUDITOR FEDERAL DE CONTROLE EXTERNO -
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

O Instituto Serzedello Corrêa (ISC/TCU) torna pública a
relação dos candidatos que tiveram a matrícula no Programa de For-
mação homologada, referente ao concurso público para o provimento
de vagas no cargo de Auditor Federal de Controle Externo (AUFC),
área Apoio Técnico e Administrativo (ATA), especialidade Tecno-
logia da Informação (TI).

1 Relação dos candidatos que tiveram a matrícula no Pro-
grama de Formação homologada, na seguinte ordem: cargo/área/es-
pecialidade, número de inscrição e nome do candidato em ordem
alfabética.

1.1 CARGO: AUDITOR FEDERAL DE CONTROLE EX-
TERNO - ÁREA: APOIO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - ES-
PECIALIDADE: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

10002798, Claudio Zavan / 10000538, Diogo Fagundes de
Oliveira / 10001668, Rodrigo Soriano de Alencar / 10004812, Tulio
Carrijo Soares.

2 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
3.1 O programa de formação ocorrerá no período de 3 a 26

de junho de 2013. No dia 3 de junho de 2013, às 8 horas e 30
minutos, observado o horário oficial de Brasília/DF, dar-se-á o início
do Programa de Formação, no Instituto Serzedello Corrêa, situado no
Setor Comercial Sul (SCS), Quadra 9, Lote C, Torre B, 6º andar - Asa
Sul, Brasília/DF.

3.2 Os candidatos matriculados no curso de formação de-
verão estar à disposição do Programa de Formação, até o dia 26 de
junho de 2013.

3.3 As demais instruções contidas no item 13 do Edital nº 2
- TCU - AUFC-TI/2010, de 14 de junho de 2010, e no Edital nº 27
- TCU - AUFC-TI/2010, de 21 de maio de 2013, publicados no
Diário Oficial da União, deverão ser observadas para a segunda etapa

- Programa de Formação.

ADRIANO CESAR FERREIRA AMORIM
Presidente do Concurso

CNPJ: 06.304.757/0001-55, na pessoa de seu representante legal, para
que, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da data desta publicação,
apresente razões de justificativa quanto às ocorrências descritas a
seguir: a) indícios de licitação montada para favorecimento da em-
presa RAC Engenharia Ltda. (CNPJ 06.304.757/0001-55), tendo em
vista as constatações abaixo (item 3.9):a.1) simulação da participação
de duas empresas licitantes, C.B.M Construções e Comércio Ltda.
(CNPJ 05.504.696/0001-07) e Franco Engenharia (CNPJ
04.934.136/0001-20) no Convite 6/2009, cujos sócios negaram para a
CGU suas participações no certame, com o fito de direcionar a li-
citação para a empresa RAC Engenharia Ltda. (CNPJ
06.304.757/0001-55): a CGU no Relatório de Gestão do exercício de
2010, informou que, em resposta à circularização promovida pelo
controle interno, a empresa CBM Construções e Comércio Ltda.
(CNPJ 05.504.696/0001-07) não confirmou sua participação no cer-
tame; e constam dos autos procuração e outros documentos assinados
pelo Sr. Francisco Carlos de Oliveira, qualificado como sócio da
empresa, sem na realidade ser; e em declaração prestada ao controle
interno o Sr. João Neto franco, sócio da licitante JNF Consultoria,
Construções e Empreendimentos Ltda. - Franco Engenharia (CNPJ
04.934.136/0001-20), informou que a empresa não participou do re-
ferido certame licitatório e não elaborou os documentos habilitatórios
constantes do processo;a.2) em consulta ao sistema de processos do
TCU verifica-se que o Sr. Haroldo Castro Cruz, sócio da RAC En-
genharia Ltda., integra a comissão de licitação do Incra/MA, tendo
sido multado por meio do Acórdão 2143/2007-TCU-Plenário; a.3) em
consulta ao Siape observa-se que o Sr. João Neto Franco, sócio-
administrador da licitante Franco Engenharia, é servidor do Ifma,
admitido por concurso público em 29/3/1987, não podendo, portanto,
participar de procedimento licitatório promovido pelo Instituto Fe-
deral; a.4) a obra objeto da licitação foi paralisada em razão de
indício de fraude à licitação, que se encontra em apuração no jurídico
da entidade. A rejeição das razões de justificativa poderá ensejar a
imputação de multa prevista no art. 58 da Lei 8.443/1992, o jul-
gamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora
chamado em audiência, caso este figure do rol de responsáveis de
processo de contas anuais, nos termos do art. 15 da Lei 8.443/1992,
a inabilitação do responsável para o exercício de cargo em comissão
ou função de confiança, no âmbito da Administração Pública, por um
período que pode variar de cinco a oito anos, nos termos do art. 60 da
Lei 8.443/1992. Em caso de não apresentação de resposta no prazo
estabelecido, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se a re-
velia, para todos os efeitos, nos termos do § 3º do art. 12 da Lei
8.443/1992. Por fim, informo que o Tribunal, por meio de suas
Secretarias, encontra-se à disposição para prestar os esclarecimentos
necessários.

ALEXANDRE JOSÉ CAMINHA WALRAVEN
Secretário

EDITAL DE CITAÇÃO No- 43-TCU, DE 24 DE MAIO DE 2013

TC 027.974/2012-0 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica CITADO Osvaldo Marinho Fernandes, CPF:
146.484.663-49, com fundamento no art. 12, inciso II, da Lei
8.443/1992, para, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da data desta
publicação, apresentar alegações de defesa quanto à ocorrência des-
crita a seguir e/ou recolher, aos cofres do TESOURO NACIONAL,
recolher mediante GRU, código 13902-5, a quantia atualizada mo-
netariamente desde a respectiva data de ocorrência até o efetivo
recolhimento, abatendo-se, na oportunidade, a quantia eventualmente
ressarcida, na forma da legislação em vigor. O valor total da dívida
atualizada monetariamente até 24/5/2013 corresponde a R$
64.475,33. O débito decorre da seguinte ocorrência: execução parcial
do objeto do Convênio 177/2003, firmado com Prefeitura Municipal
de Santa Rita/MA, objetivando a construção de 100,00m de Cais de
Proteção nas margens do Rio Itapecuru no município;.

Quantificação do débito:

Valor do débito Data da Ocorrência
R$ 41.527,33 30/12/2004

A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar, além do
julgamento pela irregularidade das contas do responsável, a con-

denação ao pagamento do débito, o qual será atualizado moneta-

riamente, desde a respectiva data de ocorrência, acrescido dos juros

de mora devidos, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-se, na

oportunidade, a quantia eventualmente ressarcida, nos termos da le-

gislação vigente, bem como a imputação de multa prevista nos arts.

57 e 58 da Lei 8.443/1992. O valor total da dívida atualizada mo-

netariamente e acrescida dos juros de mora até 24/5/2013 corresponde

a R$ 121.673,59. Além disso, poderá ocasionar o julgamento pela

irregularidade das contas anuais do responsável ora chamado em

citação, caso este figure do rol de responsáveis de processo de contas

anuais, nos termos do art. 15 da Lei 8.443/1992, a inabilitação do

responsável para o exercício de cargo em comissão ou função de

confiança, no âmbito da Administração Pública, por um período que

pode variar de cinco a oito anos, nos termos do art. 60 da Lei

8.443/1992, e a declaração de inidoneidade do licitante fraudador para

participar, por até cinco anos, de licitação na Administração Pública

Federal, conforme disposto no art. 46 da Lei 8.443/1992. Informo que

a liquidação tempestiva do débito atualizado monetariamente apenas

saneará o processo caso tenha sido reconhecida pelo TCU a boa-fé do

responsável, bem como constatada a inexistência de outras irregu-

laridades no processo. Nessa hipótese, o Tribunal julgará as contas

regulares com ressalvas e expedirá quitação da dívida. Em caso de

não apresentação de resposta no prazo estabelecido, o processo terá

prosseguimento, caracterizando-se a revelia, para todos os efeitos, nos

termos do § 3º do art. 12 da Lei 8.443/1992. A emissão da Guia de

EDITAL No- 18 - TCU - TEFC, DE 31 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

DE TÉCNICO FEDERAL DE CONTROLE EXTERNO

O Instituto Serzedello Corrêa (ISC/TCU) torna pública a
relação dos candidatos que tiveram a sua matrícula no Programa de
Formação homologada, referente ao concurso público para provi-
mento de cargos de Técnico Federal de Controle Externo.

1 RELAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE TIVERAM A MA-
TRÍCULA HOMOLOGADA

1.1 Relação dos candidatos que tiveram a sua matrícula no
Programa de Formação homologada, na seguinte ordem: car-
go/área/especialidade/localidade de vaga, número de inscrição e nome
do candidato em ordem alfabética.

1.1.1 Técnico Federal de Controle Externo - Área: Apoio
Técnico e Administrativo - Especialidade: Técnica Administrati-
va/Amazonas/AM

10017440, Vagner Cavalheiro Prieb.
1.1.2 Técnico Federal de Controle Externo - Área: Apoio

Técnico e Administrativo - Especialidade: Técnica Administrati-
va/Distrito Federal/DF

10016673, Alan Jefferson da Silva Soares /10003798, Alan
Salles Vieira Pinto / 10025414, Ana Carla Matias de Souza /
10036820, Charles Cezar / 10015496, Daniel Vieira de Melo Freire /
10000931, Eliezer Guedes de Oliveira Junior / 10027598, Fabio Mar-
ques Guimaraes / 10013612, Filipe Hoss Lellis / 10000441, Flavia
Araujo Alves / 10021471, Irenio Francisco de Moura Junior /
10011424 Leonardo Anthony Costa de Araujo Bezerra Soares /
10002124, Leonardo Serra Aguiar / 10019755, Luisa Saad da Silva /
10028485, Luiz Henrique Batistuta Gomide / 10002966, Marcus Vi-
nicius Goulart Gonzaga Neto / 10044864, Nathalia Baldez Doroteu /
10019764, Nidia Eliane Santos Cunha Barbosa.

1.1.3 - Técnico Federal de Controle Externo - Área: Apoio
Técnico e Administrativo - Especialidade: Técnica Administrati-
va/Mato Grosso/MT

10031025, Vitor Goncalves Pinho.
1.1.4 - Técnico Federal de Controle Externo - Área: Apoio

Técnico e Administrativo - Especialidade: Técnica Administrati-
va/Roraima/RR

10005303, Samuel Parente Albuquerque.
2 RELAÇÃO COMPLEMENTAR DOS CANDIDATOS

SUB JUDICE QUE TIVERAM A MATRÍCULA HOMOLOGADA

2.1 Relação complementar de candidatos sub judice que se

declararam com deficiência, que tiveram a matrícula no Programa de

Formação homologada, na seguinte ordem: cargo/área/especialida-

de/localidade de vaga, número de inscrição e nome do candidato.

2.1.1 Técnico Federal de Controle Externo - Área: Apoio
Técnico e Administrativo - Especialidade: Técnica Administrati-
va/Distrito Federal/DF

10036968, Alexandre Barbosa dos Santos / 10004627, Na-
talia Vieira Sacchi.

Tribunal de Contas da União
.

SECRETARIA-GERAL DE CONTROLE EXTERNO
COORDENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE EXTERNO

DA ÁREA SOCIAL E DA REGIÃO NORDESTE
SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO

NO MARANHÃO

EDITAL DE AUDIÊNCIA No- 42-TCU, DE 24 DE MAIO DE 2013

TC 026.820/2010-2 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica determinada a AUDIÊNCIA da RAC Engenharia Ltda.,
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Recolhimento da União - GRU, caso o cofre credor seja o Tesouro

Nacional, e do demonstrativo de débito pode ser feita por meio do

Portal TCU (www.tcu.gov.br > aba cidadão > serviços e consultas >

Emissão de GRU). Por fim, informo que o Tribunal, por meio de suas

Secretarias, encontra-se à disposição para prestar os esclarecimentos

necessários.

ALEXANDRE JOSÉ CAMINHA WALRAVEN
Secretário

EDITAL DE CITAÇÃO No- 44-TCU, DE 24 DE MAIO DE 2013

TC 021.332/2010-0 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica CITADO o Sr. Edinaldo Prado Nascimento, CPF:
827.360.573-68, com fundamento no art. 12, inciso II, da Lei
8.443/1992, para, no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da data desta
publicação, apresentar alegações de defesa quanto às ocorrências des-
critas a seguir e/ou recolher, aos cofres do FUNDO NACIONAL DE
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - MEC, solidariamente
com os responsáveis indicados abaixo, as quantias atualizadas mo-
netariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo
recolhimento, abatendo-se, na oportunidade, as quantias eventualmen-
te ressarcidas, na forma da legislação em vigor. O valor total das
dívidas atualizadas monetariamente até 24/5/2013 corresponde a R$
87.565,28. O débito decorre dos seguintes atos: Solidariamente com
os herdeiros do Sr. James Ribeiro de Sousa (gestão: 2001/2004) - ato
impugnado: Omissão no dever de prestar contas e não comprovação
da boa e regular aplicação dos recursos do Programa Dinheiro Direto
na Escola-PDDE/2004, repassados pelo Fundo Nacional de Desen-
volvimento da Educação/FNDE-MEC à Prefeitura Municipal de São
João do Caru/MA, destinados à cobertura de despesas de custeio,
manutenção e de pequenos investimentos, que concorram para a ga-
rantia do funcionamento e melhoria da infraestrutura física e pe-
dagógica dos estabelecimentos de ensino (Resolução CD/FNDE nº
10/2004), assim como pelo descumprimento do prazo originalmente
previsto para a prestação de contas.

Quantificação do débito:

Valor Histórico Data de ocorrência
R$ 22.345,80 1 0 / 11 / 2 0 0 4

Solidariamente com os herdeiros do Sr. James Ribeiro de
Sousa (CPF nº 102.469.912-91), com a Srª. Ladina Souza Nascimento
(CPF nº 489.254.033-15), responsável pela Caixa Escolar E.M. e com
o Sr. João Batista Figueiredo (CNPJ nº 03.189.157/0001-03) - ato
impugnado: Omissão no dever de prestar contas e não comprovação
da boa e regular aplicação dos recursos do Programa Dinheiro Direto
na Escola-PDDE/2004, repassados pelo Fundo Nacional de Desen-
volvimento da Educação/FNDE-MEC à Prefeitura Municipal de São
João do Caru/MA, destinados à cobertura de despesas de custeio,
manutenção e de pequenos investimentos, que concorram para a ga-
rantia do funcionamento e melhoria da infraestrutura física e pe-
dagógica dos estabelecimentos de ensino (Resolução CD/FNDE nº
10/2004), assim como pelo descumprimento do prazo originalmente
previsto para a prestação de contas.

Quantificação do débito:

Valor Histórico Data de ocorrência
R$ 13.466,70 1 0 / 11 / 2 0 0 4

Solidariamente com os herdeiros do Sr. James Ribeiro de
Sousa (CPF nº 102.469.912-91) e com a Srª. Marlene de Jesus Ri-
beiro (CPF nº 758.011.673-15), responsável pela Caixa Escolar E. M.
Rui Barbosa (CNPJ nº 03.189.151/0001-28) - ato impugnado: Omis-
são no dever de prestar contas e não comprovação da boa e regular
aplicação dos recursos do Programa Dinheiro Direto na Escola-PD-
DE/2004, repassados pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação/FNDE-MEC à Prefeitura Municipal de São João do Ca-
ru/MA, destinados à cobertura de despesas de custeio, manutenção e
de pequenos investimentos, que concorram para a garantia do fun-
cionamento e melhoria da infraestrutura física e pedagógica dos es-
tabelecimentos de ensino (Resolução CD/FNDE nº 10/2004), assim
como pelo descumprimento do prazo originalmente previsto para a
prestação de contas.

Quantificação do débito:

Valor Histórico Data de ocorrência
R$ 9.470,50 1 0 / 11 / 2 0 0 4

Solidariamente os herdeiros do Sr. James Ribeiro de Sousa
(CPF nº 102.469.912-91) e com a Srª. Luceni Silva Nascimento (CPF
nº 268.115.613-00), responsável pela Caixa Escolar Frei Mário Guide
(CNPJ nº 03.189.169/0001-20) - ato impugnado: Omissão no dever
de prestar contas e não comprovação da boa e regular aplicação dos
recursos do Programa Dinheiro Direto na Escola-PDDE/2004, re-
passados pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/FN-
DE-MEC à Prefeitura Municipal de São João do Caru/MA, des-
tinados à cobertura de despesas de custeio, manutenção e de pequenos
investimentos, que concorram para a garantia do funcionamento e
melhoria da infraestrutura física e pedagógica dos estabelecimentos
de ensino (Resolução CD/FNDE nº 10/2004), assim como pelo des-
cumprimento do prazo originalmente previsto para a prestação de
contas.

Quantificação do débito:

Valor Histórico Data de ocorrência
R$ 10.730,10 1 0 / 11 / 2 0 0 4

A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar, além do
julgamento pela irregularidade das contas do responsável, a con-

denação ao pagamento dos débitos, os quais serão atualizados mo-

netariamente, desde as respectivas datas de ocorrência, acrescidos dos

juros de mora devidos, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-

se, na oportunidade, as quantias eventualmente ressarcidas, nos ter-

mos da legislação vigente, bem como a imputação de multa prevista

nos arts. 57 e 58 da Lei 8.443/1992. O valor total das dívidas atua-

lizadas monetariamente e acrescidas dos juros de mora até 24/5/2013

corresponde a R$ 166.168,38. Além disso, poderá ocasionar o jul-

gamento pela irregularidade das contas anuais do responsável ora

chamado em citação, caso este figure do rol de responsáveis de

processo de contas anuais, nos termos do art. 15 da Lei 8.443/1992,

a inabilitação do responsável para o exercício de cargo em comissão

ou função de confiança, no âmbito da Administração Pública, por um

período que pode variar de cinco a oito anos, nos termos do art. 60 da

Lei 8.443/1992. Informo que a liquidação tempestiva do débito atua-

lizado monetariamente apenas saneará o processo caso tenha sido

reconhecida pelo TCU a boa-fé do responsável, bem como constatada

a inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o

Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação

da dívida. Em caso de não apresentação de resposta no prazo es-

tabelecido, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se a re-

velia, para todos os efeitos, nos termos do § 3º do art. 12 da Lei

8.443/1992. A emissão da Guia de Recolhimento da União - GRU,

caso o cofre credor seja o Tesouro Nacional, e do demonstrativo de

débito pode ser feita por meio do Portal TCU (www.tcu.gov.br > aba

cidadão > serviços e consultas > Emissão de GRU).Por fim, informo

que o Tribunal, por meio de suas Secretarias, encontra-se à disposição

para prestar os esclarecimentos necessários.

ALEXANDRE JOSÉ CAMINHA WALRAVEN
Secretário

EDITAL No- 45-TCU, DE 28 DE MAIO DE 2013

TC 006.104/2012-6 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica NOTIFICADO o Sr. Leocádio Olímpio Rodrigues, CPF:
134.282.683-34, ex-prefeito do Município de Serrano do Mara-
nhão/MA, do Acórdão nº 1835/2013-TCU-1ª Câmara, Sessão de
2/4/2013, proferido em processo de Tomada de Contas Especial, TC
006.104/2012-6, por meio do qual o Tribunal julgou irregulares suas
contas, condenando-o a ressarcir, no prazo de 15(quinze) dias, a
contar da data desta publicação, aos cofres do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação - FNDE, a quantia atualizada mo-
netariamente desde a respectiva data de ocorrência, acrescida dos
juros de mora devidos, até o efetivo recolhimento, abatendo-se, na
oportunidade, a quantia eventualmente ressarcida, na forma da le-
gislação em vigor, conforme detalhado no Anexo I deste ofício. O
valor total da dívida atualizada monetariamente e acrescida dos juros
de mora até 28/5/2013 corresponde a R$ 274.149,13. Deverá ser
comprovado, no mesmo prazo de quinze dias, o recolhimento aos
cofres do Tesouro Nacional, mediante GRU, código 13901-7, da
multa aplicada por este Tribunal, no valor de R$ 27.000,00, com
fundamento no art. 57, da Lei nº 8.443/1992, a qual será atualizada
monetariamente desde a data do Acórdão nº 1835/2013-TCU-1ª Câ-
mara, Sessão de 2/4/2013 até a data do efetivo recolhimento, se paga
após o vencimento. O não atendimento desta notificação poderá en-
sejar a inclusão do nome do responsável no cadastro informativo de
créditos não quitados do setor público federal - Cadin e a execução
judicial perante o competente Juízo da Justiça Federal, na forma dos
arts. 19, 23, inciso III, alínea "b", 24 e 28, inciso II, da Lei
8.443/1992, c/c os arts. 216 e 219, incisos II e III, do Regimento
Interno do TCU. A emissão da Guia de Recolhimento da União -
GRU, caso o cofre credor seja o Tesouro Nacional, e do demons-
trativo de débito pode ser feita por meio do Portal TCU
(www.tcu.gov.br > aba cidadão > serviços e consultas > Emissão de
GRU). Por fim, informo que o Tribunal, por meio de suas Secretarias,
encontra-se à disposição para prestar os esclarecimentos necessá-
rios.

ALEXANDRE JOSÉ CAMINHA WALRAVEN
Secretário

ANEXO I - DETALHAMENTO DOS DÉBITOS

Processo TC 006.104/2012-6
Valor total das dívidas abaixo discriminadas atualizadas mo-

netariamente até 28/5/2013 com juros de mora: R$ 274.149,13
Dívida 1:
Responsável:
LEOCÁDIO OLÍMPIO RODRIGUES - CPF: 134.282.683-

34
Cofre credor: FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVI-

MENTO DA EDUCAÇÃO - MEC.
Valores históricos dos débitos e das quantias eventualmente

ressarcidas, bem como as respectivas datas de ocorrência:
Débitos:
R$ 28.062,50, em 31/7/2006
R$ 28.062,50, em 2/5/2006
R$ 28.062,50, em 2/5/2006
R$ 28.062,50, em 2/5/2006

COODENAÇÃO-GERAL DE CONTROLE EXTERNO
DA ÁREA DE DESENVOLVIMENTO NACIONAL

E DA REGIÃO NORTE
SECRETARIA DE CONTROLE EXTERNO

EM RONDÔNIA

EDITAL No- 4, DE 29 DE MAIO DE 2013

TC 012.717/2011-8 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica CITADO, na qualidade de ex-Prefeito Municipal de
Campo Novo de Rondônia/RO, Claudionor Cardoso Santiago, CPF:
203.130.802-59, com fundamento nos artigos 10, §1º, 11 e 12, inciso
II, da Lei nº 8.443/1992 c/c os artigos 157, 201, §1º, e 202, inciso II,
do Regimento Interno do TCU, para, no prazo de 15 (quinze) dias, a
contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quan-
to às ocorrências descritas a seguir e/ou recolher, conforme detalhado

no Anexo I deste edital, aos cofres da entidade credora, solida-

riamente com a responsável indicada, as quantias atualizadas mo-

netariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo

recolhimento, abatendo-se, na oportunidade, a(s) quantia(s) eventual-

mente ressarcida(s), na forma da legislação em vigor. O valor total da

dívida atualizada monetariamente até 29/5/2013 corresponde a R$

401.041,70.

O débito é decorrente da aplicação em desacordo com o
objeto dos recursos destinados ao Piso de Atenção Básica - PAB e
dos recursos destinados ao programa de Saúde da Família - PSF,
conforme constatado no Relatório de Auditoria nº 198, caracterizando
infração ao art. 2º, parágrafo único, da Lei 8.142/90 c/c art. 52 da Lei
8.080/90.

A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar, além do
julgamento pela irregularidade das contas do responsável, a con-

denação ao pagamento dos débitos, os quais serão atualizados mo-

netariamente, desde as respectivas datas de ocorrência, acrescidos dos

juros de mora devidos, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-

se, na oportunidade, a(s) quantia(s) eventualmente ressarcida(s), nos

termos da legislação vigente, bem como a imputação de multa pre-

vista nos arts. 57 e 58 da Lei 8.443/1992. O valor total da dívida

atualizada monetariamente e acrescida dos juros de mora até

29/5/2013 corresponde a R$ 1.004.728,00.

Além disso, poderá ocasionar o julgamento pela irregula-
ridade das contas anuais do responsável ora chamado em citação,
caso este figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais,
nos termos do art. 15 da Lei 8.443/1992, a inabilitação do responsável
para o exercício de cargo em comissão ou função de confiança, no
âmbito da Administração Pública, por um período que pode variar de
cinco a oito anos, nos termos do art. 60 da Lei 8.443/1992.

Informo que a liquidação tempestiva do débito atualizado
monetariamente apenas saneará o processo caso tenha sido reco-
nhecida pelo TCU a boa-fé do responsável, bem como constatada a
inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o
Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação
da dívida.

Em caso de não apresentação de resposta no prazo esta-
belecido, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se a revelia,

para todos os efeitos, nos termos do § 3º do art. 12 da Lei

8.443/1992.

A emissão da Guia de Recolhimento da União - GRU, caso
o cofre credor seja o Tesouro Nacional, e do demonstrativo de débito
pode ser feita por meio do Portal TCU (www.tcu.gov.br > aba ci-
dadão > serviços e consultas > Emissão de GRU).

Por fim, informo que o Tribunal, por meio de suas Se-
cretarias, encontra-se à disposição para prestar os esclarecimentos
necessários.

EDUARDO CHOI
Secretário

ANEXO I - DETALHAMENTO DO(S) DÉBITO(S)

Processo TC 012.717/2011-8
Valor total da(s) dívida(s) abaixo discriminadas(s) atualiza-

da(s) monetariamente até 29/5/2013: R$ 401.041,70
Dívida 1:
Responsáveis solidários:
Claudionor Cardoso Santiago - CPF: 203.130.802-59
Vera Lúcia Quadros - CPF: 191.418.232-49
Cofre credor: FUNDO NACIONAL DE SAÚDE - MS.
Valor desta dívida atualizada monetariamente até 29/5/2013:

R$ 401.041,70.
Valor(es) histórico(s) do(s) débito(s) e da(s) quantia(s) even-

tualmente ressarcidas, bem como a(s) respectiva(s) data(s) de ocor-
rência:

Débito(s):
R$ 11.166,00, em 28/12/2000
R$ 11.166,00, em 21/12/2000
R$ 16.166,00, em 24/11/2000
R$ 11.166,00, em 23/10/2000
R$ 16.166,00, em 22/9/2000
R$ 6.666,00, em 17/8/2000
R$ 6.666,00, em 14/7/2000
R$ 6.666,00, em 21/6/2000
R$ 6.666,00, em 23/5/2000
R$ 6.666,00, em 19/4/2000
R$ 6.666,00, em 22/3/2000
R$ 8.664,00, em 21/2/2000
R$ 6.666,00, em 24/1/2000
R$ 2.334,00, em 21/12/1999
R$ 619,00, em 18/11/1999
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R$ 2.333,34, em 11/11/1999
R$ 2.333,34, em 8/10/1999
R$ 2.333,34, em 14/9/1999
R$ 1.514,00, em 15/8/1999
R$ 490,00, em 26/4/1999
R$ 428,30, em 16/4/1999
R$ 1.147,84, em 12/4/1999
R$ 1.499,60, em 22/3/1999
R$ 707,50, em 15/3/1999
R$ 2.009,00, em 23/2/1999
R$ 2.713,21, em 22/2/1999
R$ 809,80, em 1/2/1999
R$ 1.755,64, em 25/1/1999
R$ 6.594,69, em 18/1/1999
R$ 1.306,50, em 8/1/1999
R$ 3.363,47, em 14/12/1998
R$ 376,35, em 30/11/1998
R$ 1.000,00, em 3/11/1998
R$ 2.005,40, em 19/10/1998
R$ 6.810,97, em 9/10/1998
R$ 300,00, em 1/10/1998
R$ 4.993,30, em 17/8/1998
R$ 475,00, em 26/4/1998
R$ 3.936,00, em 17/2/1998
R$ 546,34, em 8/12/1997

EDITAL No- 5, DE 29 DE MAIO DE 2013

TC 012.717/2011-8 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 22, inciso III, da Lei 8.443, de 16 de julho
de 1992, fica CITADA, na qualidade de ex-Secretária Municipal de
Saúde de Campo Novo de Rondônia/RO, Vera Lúcia Quadros, CPF:
191.418.232-49, com fundamento nos artigos 10, §1º, 11 e 12, inciso
II, da Lei nº 8.443/1992 c/c os artigos 157, 201, §1º, e 202, inciso II,
do Regimento Interno do TCU, para, no prazo de 15 (quinze) dias, a
contar da data desta publicação, apresentar alegações de defesa quan-
to às ocorrências descritas a seguir e/ou recolher, conforme detalhado

no Anexo I deste edital, aos cofres da entidade credora, solida-

riamente com o responsável indicado, as quantias atualizadas mo-

netariamente desde as respectivas datas de ocorrência até o efetivo

recolhimento, abatendo-se, na oportunidade, a(s) quantia(s) eventual-

mente ressarcida(s), na forma da legislação em vigor. O valor total da

dívida atualizada monetariamente até 29/5/2013 corresponde a R$

401.041,70.

O débito é decorrente da aplicação em desacordo com o
objeto dos recursos destinados ao Piso de Atenção Básica - PAB e
dos recursos destinados ao programa de Saúde da Família - PSF,
conforme constatado no Relatório de Auditoria nº 198, caracterizando
infração ao art. 2º, parágrafo único, da Lei 8.142/90 c/c art. 52 da Lei
8.080/90.

A rejeição das alegações de defesa poderá ensejar, além do
julgamento pela irregularidade das contas do responsável, a con-

denação ao pagamento dos débitos, os quais serão atualizados mo-

netariamente, desde as respectivas datas de ocorrência, acrescidos dos

juros de mora devidos, até a data do efetivo recolhimento, abatendo-

se, na oportunidade, a(s) quantia(s) eventualmente ressarcida(s), nos

termos da legislação vigente, bem como a imputação de multa pre-

vista nos arts. 57 e 58 da Lei 8.443/1992. O valor total da dívida

atualizada monetariamente e acrescida dos juros de mora até

29/5/2013 corresponde a R$ 1.004.728,00.

Além disso, poderá ocasionar o julgamento pela irregula-
ridade das contas anuais do responsável ora chamado em citação,
caso este figure do rol de responsáveis de processo de contas anuais,
nos termos do art. 15 da Lei 8.443/1992, a inabilitação do responsável
para o exercício de cargo em comissão ou função de confiança, no
âmbito da Administração Pública, por um período que pode variar de
cinco a oito anos, nos termos do art. 60 da Lei 8.443/1992.

Informo que a liquidação tempestiva do débito atualizado
monetariamente apenas saneará o processo caso tenha sido reco-
nhecida pelo TCU a boa-fé do responsável, bem como constatada a
inexistência de outras irregularidades no processo. Nessa hipótese, o
Tribunal julgará as contas regulares com ressalvas e expedirá quitação
da dívida.

Em caso de não apresentação de resposta no prazo esta-
belecido, o processo terá prosseguimento, caracterizando-se a revelia,

para todos os efeitos, nos termos do § 3º do art. 12 da Lei

8.443/1992.

A emissão da Guia de Recolhimento da União - GRU, caso
o cofre credor seja o Tesouro Nacional, e do demonstrativo de débito
pode ser feita por meio do Portal TCU (www.tcu.gov.br > aba ci-
dadão > serviços e consultas > Emissão de GRU).

Por fim, informo que o Tribunal, por meio de suas Se-
cretarias, encontra-se à disposição para prestar os esclarecimentos
necessários.

EDUARDO CHOI
Secretário

ANEXO I - DETALHAMENTO DO(S) DÉBITO(S)

Processo TC 012.717/2011-8
Valor total da(s) dívida(s) abaixo discriminadas(s) atualiza-

da(s) monetariamente até 29/5/2013: R$ 401.041,70
Dívida 1:
Responsáveis solidários:
Vera Lúcia Quadros - CPF: 191.418.232-49
Claudionor Cardoso Santiago - CPF: 203.130.802-59
Cofre credor: FUNDO NACIONAL DE SAÚDE - MS.
Valor desta dívida atualizada monetariamente até 29/5/2013:

R$ 401.041,70.
Valor(es) histórico(s) do(s) débito(s) e da(s) quantia(s) even-

tualmente ressarcidas, bem como a(s) respectiva(s) data(s) de ocor-
rência:

Débito(s):
R$ 11.166,00, em 28/12/2000
R$ 11.166,00, em 21/12/2000
R$ 16.166,00, em 24/11/2000
R$ 11.166,00, em 23/10/2000
R$ 16.166,00, em 22/9/2000
R$ 6.666,00, em 17/8/2000
R$ 6.666,00, em 14/7/2000
R$ 6.666,00, em 21/6/2000
R$ 6.666,00, em 23/5/2000
R$ 6.666,00, em 19/4/2000
R$ 6.666,00, em 22/3/2000
R$ 8.664,00, em 21/2/2000
R$ 6.666,00, em 24/1/2000
R$ 2.334,00, em 21/12/1999
R$ 619,00, em 18/11/1999
R$ 2.333,34, em 11/11/1999
R$ 2.333,34, em 8/10/1999
R$ 2.333,34, em 14/9/1999
R$ 1.514,00, em 15/8/1999
R$ 490,00, em 26/4/1999
R$ 428,30, em 16/4/1999
R$ 1.147,84, em 12/4/1999
R$ 1.499,60, em 22/3/1999
R$ 707,50, em 15/3/1999
R$ 2.009,00, em 23/2/1999
R$ 2.713,21, em 22/2/1999
R$ 809,80, em 1/2/1999
R$ 1.755,64, em 25/1/1999
R$ 6.594,69, em 18/1/1999
R$ 1.306,50, em 8/1/1999
R$ 3.363,47, em 14/12/1998
R$ 376,35, em 30/11/1998
R$ 1.000,00, em 3/11/1998
R$ 2.005,40, em 19/10/1998
R$ 6.810,97, em 9/10/1998
R$ 300,00, em 1/10/1998
R$ 4.993,30, em 17/8/1998
R$ 475,00, em 26/4/1998
R$ 3.936,00, em 17/2/1998
R$ 546,34, em 8/12/1997

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO

a) Espécie: Contrato nº 22/2013, celebrado entre o TCU e a CPM
BRAXIS S.A., em 10/5/2013; b)Objeto: fornecimento de solução
integrada de modelagem de dados e de licenças flutuantes de s o f t w a re
de modelagem de dados; c) Fundamento Legal: Leis nº 10.520/2002

e nº. 8.666/93; d)Processo: TC 034.547/2011-8; e) Vigência:

10/5/2013 a 9/11/2013;f)Valor: R$ 53.966,88; g) NE 738 e 740, de

3/5/2013; h)Elemento Orçamentário 4.4.90.39 e 3.390.39, respecti-

vamente, da Atividade 01.032.0550.4018.0001; i)Signatários: pelo

Contratante, Eduardo Monteiro de Rezende e, pela Contratada, Pa-

trícia Orlandini Lao e Anne Lobofilho..

EDITAL No- 4, DE 29 DE MAIO DE 2013

TC - 000.907/2013-8 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 26, § 4º, da Lei nº 9.784, de 29/01/1999,
com suporte no artigo 7º da Lei nº 10.520/2002; na subcondição
"55.6" do Edital do Pregão Eletrônico nº 63/2012/TCU, e no art. 1º,

inciso II, alínea "f", da Portaria-TCU nº 03, de 02/01/2013, fica

comunicada a empresa AJUSTEC COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

- ME, CNPJ nº 07.704.594/0001-60, na pessoa de seu representante

legal, da decisão de aplicação das penalidades de multa, no valor de

R$ 5.000,00 (cinco mil reais), e de impedimento de licitar e de

contratar com a União pelo prazo de 90 (noventa) dias, e o con-

seqüente descredenciamento do SICAF pelo mesmo período. O valor

da multa deverá ser recolhido no Código GRU nº 18831-0, UG/Ges-

tão 030001/00001, no prazo de até 15 (quinze) dias corridos a contar

da publicação deste Edital, excluído o dia de início e incluído o do

vencimento. O não recolhimento da multa no prazo devido implicará

na inscrição da Empresa na Dívida Ativa da União. Os autos do

processo estão disponíveis para vistas ou cópias nesta Secretaria-

Geral de Administração, SAFS - Quadra 4 - Lote 1 - Anexo 1 - Sala

441 - Brasília/DF, Fone: (61) 3316-5282.

CARLOS ROBERTO CAIXETA
Secretário-Geral

Substituto

EDITAL No- 5, DE 29 DE MAIO DE 2013

TC - 000.907/2013-8 - Pelo presente Edital, publicado por
força do disposto no art. 26, § 4º, da Lei nº 9.784, de 29/01/1999,
com suporte no artigo 7º da Lei nº 10.520/2002; na subcondição
"55.6" do Edital do Pregão Eletrônico nº 63/2012/TCU, e no art. 1º,

inciso II, alínea "f", da Portaria-TCU nº 03, de 02/01/2013, fica

comunicada a empresa LUCAS ABNER RAMOS & CIA LTDA. -

ME, CNPJ nº 14.929.356/0001-19, na pessoa de seu representante

legal, da decisão de aplicação das penalidades de multa, no valor de

R$ 5.000,00 (cinco mil reais), e de impedimento de licitar e de

contratar com a União pelo prazo de 90 (noventa) dias, e o con-

seqüente descredenciamento do SICAF pelo mesmo período. O valor

da multa deverá ser recolhido no Código GRU nº 18831-0, UG/Ges-

tão 030001/00001, no prazo de até 15 (quinze) dias corridos a contar

da publicação deste Edital, excluído o dia de início e incluído o do

vencimento. O não recolhimento da multa no prazo devido implicará

na inscrição da Empresa na Dívida Ativa da União. Os autos do

processo estão disponíveis para vistas ou cópias nesta Secretaria-

Geral de Administração, SAFS - Quadra 4 - Lote 1 - Anexo 1 - Sala

441 - Brasília/DF, Fone: (61) 3316-5282.

CARLOS ROBERTO CAIXETA
Secretário-Geral

Substituto

Poder Legislativo
.

SENADO FEDERAL
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONTRATO Nº 57/2013

UASG 020001

Nº Processo: 000.706/10-8. PREGÃO SISPP Nº 41/2013 Contratante:
SENADO FEDERAL -CNPJ Contratado: 02895841000130. Contra-
tado : CONSTRUTORA QUEIROZ GARCIA LTDA -Objeto: A
prestação continuada de serviços de operação e manutenção corretiva
e preventiva do sistema hidrosanitário em todo o Complexo Ar-
quitetônico do Senado Federal, com fornecimento de todos os ma-
teriais e mão de obra durante 12 meses consecutivos. Fundamento
Legal: Lei nº 8666/93 . Vigência: 01/06/2013 a 31/05/2014. Valor
Total: R$2.024.073,82. Data de Assinatura: 31/05/2013.
(SICON - 31/05/2013) 020001-00001-2013NE000933

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo 024.592/11-0 - Modalidade: Dispensa de licitação. Objeto:
aquisição do acervo de periódicos raros Vicente Machado, em favor
da empresa ARMAZÉM DO LIVRO USADO LTDA. CNPJ:
02.981.226/0001-46, no valor total de R$ 285.684,86 (duzentos e
oitenta e cinco mil, seiscentos e oitenta e quatro reais e oitenta e seis
centavos). Fundamentação legal: inciso XV, art. 24 da Lei nº
8.666/93. Reconhecido por Doris Marize Romariz Peixoto, Diretora-
Geral do Senado Federal e ratificado pelo Exmo. Senhor Senador
Flexa Ribeiro, Primeiro Secretário do Senado Federal.

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº 012.345/13-0 - Modalidade: Inexigibilidade de licitação.
Objeto: participação de servidores no treinamento externo "Gartner
Business Inteligence & Information Management Summit 2013, em
São Paulo-SP, no valor total de R$ 10.725,00 (dez mil setecentos e
vinte e cinco reais), em favor da empresa Gartner do Brasil Serviços
e Pesquisa Ltda. Fundamentação legal: inciso II, art. 25 c/c o inciso
VI, art. 13 da Lei nº 8.666/93. Reconhecido por Luiz Augusto Gea-
quinto dos Santos, Diretor-Geral Adjunta do Senado Federal e ra-
tificado por Doris Marize Romariz Peixoto, Diretora-Geral do Senado
Federal.

Processo nº 012.691/13-5 - Modalidade: Inexigibilidade de licitação.
Objeto: participação de servidores no treinamento externo "AUDI II -
Nível Intermediário", em Brasília-DF, no valor total de R$ 13.030,20

(treze mil, trinta reais e vinte centavos), em favor do INSTITUTO
DOS AUDITORES INTERNOS DO BRASIL, CNPJ:
62.070.115/0001-00, Fundamentação legal: inciso II, art. 25 c/c o
inciso VI, art. 13 da Lei nº 8.666/93. Reconhecido por Luiz Augusto
Geaquinto dos Santos, Diretor-Geral Adjunto do Senado Federal e
ratificado por Doris Marize Romariz Peixoto, Diretora-Geral do Se-
nado Federal.

RETIFICAÇÕES

No D.O.U. do dia 31/05/2013, Página 174, Seção 3, Ata de
Registro de Preços nº 2013/0049. Celebrada com a empresa RH
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PAPELÃO LTDA. Processo:
027.257/12-6. Acrescentar: "Valor Global Estimado: R$12.700,00".

No D.O.U. do dia 31/05/2013, Página 174, Seção 3, Ata de
Registro de Preços nº 2013/0050. Celebrada com a empresa LÍDER
CAIXAS E EMBALAGENS LTDA. - ME. Processo: 027.257/12-6.
Acrescentar: "Valor Global Estimado: R$11.500,00".
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SECRETARIA DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTABILIDADE

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Por se encontrarem em local incerto e não sabido, com fundamento nos arts. 867; 870, inciso II e 873 do Código de Processo Civil,
no que couber, e no art. 26, § 4º da Lei nº 9.784, de 29/1/1999, ficam desde já NOTIFICADOS, pelo presente edital, os ex-servidores
comissionados do Senado Federal relacionados a seguir para, no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste edital, efetuarem
o pagamento decorrente do recebimento indevido de créditos rescisórios quando da ocorrência das respectivas exonerações.

PROCESSO NOME DO EX-SERVIDOR CPF EXONERAÇÃO
012925/07-1 Carlos Farias Pontes 003.174.621-72 1º/2/2007
012909/07-6 Flávia Ferreira de Lima 013.508.181-51 19/2/2007

Na hipótese de não serem apresentadas razões que eliminem a exigibilidade do crédito, o não pagamento do valor apurado ensejará a
inscrição no Cadastro Informativo de Créditos Não Quitados do Setor Público Federal (CADIN), bem como inscrição em Dívida Ativa da União
e ajuizamento de ação de cobrança.

Os notificados poderão interpor recurso contra o débito junto à Diretoria-Geral do Senado Federal por meio do Protocolo Ad-
ministrativo, de segunda a sexta-feira, das 9h às 17h, no Térreo do Anexo I do Edifício Sede do Senado Federal, situado na Praça dos Três
Poderes, Brasília/DF. Telefones para contato: (61) 3303-4000 (Diretoria-Geral) e 3303-3375, 3303-2448 e 3303-3171 (Secretaria de Finanças,
Orçamento e Contabilidade).

Brasília-DF, 23 de maio de 2013.
BEATRIZ DIAS DE FARIA SENA

Diretora

SECRETARIA DO SISTEMA INTEGRADO
DE SAÚDE (SSIS)

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Por se encontrar em local incerto e não sabido, com fun-
damento nos arts. 867, 870, inciso II, e 873 do Código de Processo
Civil, no que couber, e no art. 26, § 4º, da Lei nº 9.784, de 1999, fica
NOTIFICADO, pelo presente edital, o ex-pensionista do Senado Fe-
deral, BRUNO GARCIA DE OLINDA, CPF 699.788.671-04, para
adotar as providências cabíveis, quanto à cobrança versada no PRO-
CESSO N. 006004/09-1.

O notificado poderá interpor recurso contra o débito, me-
diante petição ao Diretor da Secretaria do Sistema Integrado de Saúde
- SSIS, por meio do serviço de Protocolo Administrativo, de segunda
a sexta-feira, das 9h às 17h, no Térreo do Anexo I do Edifício Sede
do Senado Federal, situado na Praça dos Três Poderes, Brasília/DF.

A ausência de contestação e o não pagamento do valor co-
brado, no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste
edital, ensejarão nova atualização do montante e inscrição nos ca-
dastros oficiais de devedores.

Telefones para contato: (61) 3303-3064 e 3303-3722 (Ser-
viço de Cobrança do SIS), horário comercial.

Brasília-DF, 15 de maio de 2013.
LÊDA MARIA SALES BRAÚNA BRAGA

Diretora

Poder Judiciário
.

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

EXTRATOS DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Termo de Cooperação n. 2/2013 celebrado entre o STF e a Pro-
curadoria-Geral do Estado de Santa Catarina. (Processo 351.299).
Objeto: fornecimento de fotocópias de processos que tramitam no
STF, de livre acesso e do interesse da Procuradoria-Geral do Estado
de Santa Catarina. Assinatura/Vigência: 22/04/2013. Assinam: pelo
STF, Miguel Augusto Fonseca de Campos - Diretor-Geral; pela Pro-
curadoria-Geral, Eugênio Carlos Evangelista Vieira - Diretor de Ad-
ministração.

Termo de Cooperação Técnica n. 3/2013 celebrado entre o STF e o Tribunal de
Justiça do Estado de Pernambuco - TJPE. (Processo 351.296). Objeto: Integrar o
sistema informatizado de processamento de feitos utilizado pelo Tribunal de Jus-
tiça do Estado de Pernambuco e pelas respectivas Turmas Recursais dos Juizados
Especiais ao sistema informatizado de processo eletrônico (eSTF Processamento
Eletrônico) do STF, por meio da solução de integração Smart Client/Web Service.
Assinatura/Vigência: 29/04/2013. Assinam: Pelo STF, Ministro Joaquim Barbosa
- Presidente; pelo TJPE, Desembargador Jovaldo Nunes Gomes - Presidente.

Termo de Cooperação Técnica n. 4/2013 celebrado entre o STF e o
Conselho da Justiça Federal. (Processo 351.295). Objeto: Integrar o
sistema informatizado de processamento de feitos utilizado pelo Con-
selho da Justiça Federal ao sistema informatizado de processo ele-
trônico (eSTF Processamento Eletrônico) do STF, por meio da so-
lução de integração Smart Client/Web Service. Assinatura/Vigência:
21/05/2013. Assinam: Pelo STF, Ministro Joaquim Barbosa - Pre-
sidente; pelo CJF, Ministro Felix Fischer - Presidente.

Termo de Cooperação Técnica n. 5/2013 celebrado entre o STF e o
Tribunal de Justiça do Estado do Acre - TJAC. (Processo 351.687).
Objeto: Integrar o sistema informatizado de processamento de feitos
utilizado pelo Tribunal de Justiça do Estado do Acre e pelas res-
pectivas Turmas Recursais dos Juizados Especiais ao sistema in-
formatizado de processo eletrônico (eSTF Processamento Eletrônico)
do STF, por meio da solução de integração Smart Client/Web Service.
Assinatura/Vigência: 15/05/2013. Assinam: pelo STF, Ministro Joa-
quim Barbosa - Presidente; pelo TJAC, Desembargador Roberto Bar-
ros - Presidente.

Termo de Cooperação Técnica n. 8/2013 celebrado entre o STF e o
Tribunal de Justiça do Estado do Espírito Santo - TJES. (Processo
351.685). Objeto: Integrar o sistema informatizado de processamento
de feitos utilizado pelo Tribunal de Justiça do Estado do Espírito
Santo e pelas respectivas Turmas Recursais dos Juizados Especiais ao
sistema informatizado de processo eletrônico (eSTF Processamento
Eletrônico) do STF, por meio da solução de integração Smart
Client/Web Service. Assinatura/Vigência: 8/05/2013. Assinam: Pelo
STF, Ministro Joaquim Barbosa - Presidente; pelo TJES, Desem-
bargador Pedro Valls Feu Rosa - Presidente.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 4º Termo Aditivo ao Contrato n. 13/2011 celebrado entre o STF e a
empresa Express Clean Serviços Ltda. (Processo 342.731). Objeto: prorrogar a
vigência do Contrato e atualizar o quantitativo de horas do novo período de
vigência. Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93. Assinatura/Vigência: 13/05/2013.
Prorrogação: 13/05/2013. Assinam: pelo STF, Sr. Miguel Augusto Fonseca de
Campos - Diretor-Geral; pela Contratada, Sra. Raimunda Cerqueira Lima.

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

No- processo: 351809. Objeto: prestação de serviços de emissão (e outras
atividades correlatas tais como reserva, alteração, cancelamento e reem-
bolso) de passagens aéreas nacionais e internacionais, incluindo monta-
gem de roteiros e emissão de seguro de assistência e de posto de aten-
dimento a ser instalado nas dependências do Supremo Tribunal Federal.
Contratado: Decolando Turismo e Representações Ltda-ME. Fundamento
Legal: Art. 24, inciso IV da Lei nº. 8.666/93. Valor Total: R$ 900.000,00
(novecentos mil reais). Declaração de Dispensa: em 29/05/2013, por Ar-
mando Akio Santos Doi, Secretário de Administração e Finanças. Ra-
tificação: em 29/05/2013, por Roberto Bezerra, Diretor-Geral Substituto.

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA

EDITAL No- 10 - CNJ, DE 31 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

VAGOS DE ANALISTA JUDICIÁRIO E DE TÉCNICO
JUDICIÁRIO E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA

O DIRETOR-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE
JUSTIÇA torna público que o Conselho homologou, por unanimi-
dade, na 170ª Sessão Ordinária do Plenário, o resultado final no
concurso público para provimento de cargos vagos de Analista Ju-
diciário e de Técnico Judiciário e formação de cadastro de reserva,
nos termos do artigo 4º, inciso XX, do Regimento Interno do CNJ.

SÉRGIO JOSÉ AMÉRICO PEDREIRA

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL
S E C R E TA R I A

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 33/2013 - UASG 070001

No- Processo: 13.168/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de ser-
viços de suporte, manutenção e customização da solução de gestão de in-
fraestrutura de TI (microinformática) e Service Desk composta do software
Symantec Altiris IT Management Suite, com atualização de versão, pelo
período de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado nos termos da lei, de
acordo com as especificações, condições, quantidades e prazos constantes
do Termo de Referência - Anexo I do edital. Total de Itens Licitados: 00001
. Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço:
Pca.dos Tribunais Superiores,bloco C(secretaria de Administracao) BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 13h00
site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Conforme Edital

MARIA ANGELICA BORGES DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 070001-00001-2013NE000003

PREGÃO No- 39/2013 - UASG 070001

No- Processo: 5.594/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação de
serviços de seguro total para veículos. Total de Itens Licitados: 00021
. Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . En-
dereço: Pca.dos Tribunais Superiores,bloco C(secretaria de Admi-
nistracao) BRASILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/06/2013 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
formações Gerais: Conforme edital.

VALERIA SANTANA DE OLIVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 070001-00001-2013NE000003

PREGÃO No- 42/2013 - UASG 070001

No- Processo: 38262013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de
preços para eventual aquisição de suprimentos de impressoras Oki-
data Modelo C5400. Total de Itens Licitados: 00010 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 11h59 e de 12h às 17h59 . Endereço: Pca.dos
Tribunais Superiores,bloco C(secretaria de Administracao) BRASI-
LIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no
site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
11h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE ELIAS DE OLIVEIRA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 070001-00001-2013NE000003

PREGÃO No- 43/2013 - UASG 070001

No- Processo: 80072013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de
Preços para eventual aquisição de máquinas de café conforme es-
pecificações, quantidades e prazos descritos no Termo de Referência.
Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 04/06/2013 de 08h00 às
12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Pca.dos Tribunais Superio-
res,bloco C(secretaria de Administracao) BRASILIA - DF . Entrega
das Propostas: a partir de 04/06/2013 às 08h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 16h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Conforme edital

MARIA ANGELICA BORGES DA SILVA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 070001-00001-2013NE000003

PREGÃO No- 45/2013 - UASG 070001

No- Processo: 55742013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de
Preços para eventual aquisição de material de consumo, conforme
Anexo do edital. Total de Itens Licitados: 00039 . Edital: 03/06/2013
de 08h00 às 12h30 e de 13h às 17h30 . Endereço: Saf Sul Quadra 07
Lotes 1 e 2, Edf. Sede Sala 451 Plano Piloto - BRASILIA - DF .
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Conforme
Edital

LILIAN BRASILEIRO ZEIDAN
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 070001-00001-2013NE000003

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 108/2012

A Empresa Daten Tecnologia Ltda venceu o item 1: valor R$
2.299,00 e item 2: R$ 2.997,00. Foi anulado o item 3 e revogado o
item 4.

VALERIA SANTANA DE OLIVEIRA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 070001-00001-2013NE000003

COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO
SEÇÃO DE CONTRATOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato TSE nº 36/2013, firmado entre o Tribunal Superior Eleitoral
e a Navisystem Importação Ltda. OBJETO: Aquisição de 1 scanner
planetário. VALOR DA CONTRATAÇÃO: R$ 71.900,00. FUNDA-
MENTO LEGAL: Lei nº 8.666/93 e nº 10.520/02. VIGÊNCIA: A
partir da publicação no D.O.U. e duração de 120 dias. ASSINA-
TURA: 29/05/2013. ASSINAM: Luciano Puchalski, Secretário de
Administração, pelo TSE; e Sônia Morato Karpinskas, Representante
Legal, pela Contratada. P.A. n.º 42.455/2012.

Contrato TSE nº 37/2013, firmado entre o Tribunal Superior Eleitoral e a em-
presa Armazém Digital e Informação Ltda. EPP. OBJETO: prestação de ser-
viços de clipping jornalístico. VALOR CONTRATUAL: R$ 90.000,00. FUN-
DAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/93 e nº 10.520/02. VIGÊNCIA: A partir da
publicação no D.O.U. e duração de 12 meses. ASSINATURA: 29/05/2013. AS-
SINAM: Luciano Puchalski, Secretário de Administração, pelo TSE; e Carlos
André Amaral de Freitas, Procurador, pela Contratada. P.A. n.º 15.006/2012.
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COORDENADORIA DE EXECUÇÃO
ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

SEÇÃO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
E FINANCEIRA

EXTRATO DE NOTA DE EMPENHO

Nota de Empenho Ordinário nº 2013NE000977, emitida em 29/5/13.
FAVORECIDO: GUIFER & GAAM Comercial Ltda. OBJETO:
Aquisição de materiais de consumo. VALOR: R$ 725,00. FUNDA-
MENTO LEGAL: Leis nºs 8666/93 e 10520/02. PA 41340/12.

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 123/2013 - UASG 050001

No- Processo: STJ 2910/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Prestação
de serviços continuados de limpeza conservação e higienização (com
o fornecimento de equipamentos) nas dependências do Superior Tri-
bunal de Justiça. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013
de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 . Endereço: Safs Quadra 06
Lote 01-trecho 03-administracao 01 Andar BRASILIA - DF . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital também dis-
ponível no sitio www.stj.jus.br.

SERGIO ALMEIDA LOPES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 050001-02013-2013NE000051

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 26/2013 - UASG 090026

No- Processo: ADM 2013-00420 . Objeto: Pregão Eletrônico - Con-
tratação de solução integrada de segurança, contemplando o forne-
cimento de equipamentos, softwares e sistemas de gerenciamento da
solução, com garantia de 48 meses e serviços de instalação e con-
figuração, transferência de conhecimento e suporte técnico. Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 11h59 e de
13h às 17h59 . Endereço: Sces, Lote 09, Trecho 03, Polo 08 BRA-
SILIA - DF . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013
às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital
tambem disponível no site http://www.jf.jus.br/cjf/cjf/transparencia-
publica.

RAFAEL DE FIGUEIREDO SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 090026-00001-2013NE000152

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 23/2013

Sagrou-se vencedora do certame a empresa Level 3 Co-
municações do Brasil Ltda. Maiores informações pelo telefone 61 -
3022-7510.

RAFAEL DE FIGUEIREDO SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 090026-00001-2013NE000152

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO
S E C R E TA R I A

EXTRATO DE CONTRATO

Processo TST n.º 504.609/2012-0. CONTRATANTE: Tribunal Su-
perior do Trabalho. CONTRATADA: Romeiro Arquitetura e Cons-
truções Ltda. OBJETO: adaptação de espaço físico no restaurante do
Bloco A do Tribunal Superior do Trabalho. MODALIDADE: Pregão
Eletrônico - PE. CONTRATO: PE-021/2013. FUNDAMENTO: Lei
Complementar nº 123/2006, Lei n.º 10.520/2002, e Decretos n.ºs
5.450/2005 e 6.204/2007. VALOR: total estimado de R$ 11.802,00.
VIGÊNCIA: inicia-se na data de assinatura do contrato até noventa
dias após o recebimento definitivo do objeto. DOTAÇÃO ORÇA-
MENTÁRIA: programa de trabalho 02.061.0571.4256.0001, elemento
de despesa 3.3.90.39, nota de empenho 2013NE000956, emitida em
30/04/2013. ASSINATURA: 28/05/2013. Pelo Contratante: Dirley
Sérgio de Melo, Secretário de Administração. Pela Contratada: Jairo
José Romeiro Filho, Sócio Proprietário.

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Processo no 411/2012. Segundo Termo Aditivo ao Con-
trato no 74/2012, celebrado entre o Superior Tribunal Militar e a
TITAN CONSTRUÇÕES E INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS
LTDA. OBJETO: Prorrogação, alteração e acréscimo contratual. VA-
LOR DO ACRÉSCIMO: R$ 2.772,09. PROGRAMA DE TRABA-

LHO: 02.061.0566.4225.0101 - Processamento de Causas na Justiça
Militar - PROCEC, Elemento de Despesa 4.4.90.51 - Obras e Ins-
talações. VIGÊNCIA: De 29.05 a 21.07.2013. FUNDAMENTO LE-
GAL: Artigos 57, § 1º, inciso I, e 65, inciso I, alínea "b", § 1º, da Lei
no 8.666/1993. DATA DE ASSINATURA: 29.05.2013. ASSINAM:
Luciano Teófilo de Melo Neto, Diretor-Geral, pelo Contratante, e
Antonio Oliveira de Araujo, Sócio-Administrador, pela Contratada.

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL
1ª REGIÃO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 68/2013 - UASG 090027

No- Processo: 201304266 . Objeto: Inscrição de servidores no Con-
gresso Nacional sobre Gestão de Pessoas CONARH 2013. Total de
Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei
nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Contratação de empresa de
notória especialização. Declaração de Inexigibilidade em 31/05/2013 .
MARCO ANTONIO FRANCA . Diretor da Divisão de Compras .
Ratificação em 31/05/2013 . LEONARDO PETER DA SILVA . Di-
retor Substituta da Secretaria de Administração . Valor Global: R$
8.487,00 . CNPJ CONTRATADA : 43.456.425/0001-12 ASSOCIA-
CA O BRASILEIRA DE RECURSOS HUMANOS.

(SIDEC - 31/05/2013) 090027-00001-2013NE800001

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 69/2013 - UASG 090027

No- Processo: 201303991 . Objeto: Inscrição de servidores no Strategy
Execution Summit . Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento
Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Jus-
tificativa: Contratação de empresa de notória especialização. Decla-
ração de Inexigibilidade em 31/05/2013 . MARCO ANTONIO
FRANCA . Diretor da Divisão de Compras . Ratificação em
31/05/2013 . LEONARDO PETER DA SILVA . Diretor Substituto da
Secretaria de Administração . Valor Global: R$ 9.500,00 . CNPJ
CONTRATADA : 10.935.384/0001-98 TANTUM GR OUP CON-
SULTORIA EMPRESARIAL LTDA..

(SIDEC - 31/05/2013) 090027-00001-2013NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 5/2013 - UASG 090027

Número do Contrato: 96/2009.
No- Processo: 6448/2008.
PREGÃO SISPP No- 76/2009 Contratante: TRIBUNAL REGIONAL
FEDERAL DA 1 -REGIAO. CNPJ Contratado: 09589945000165.
Contratado : INTERATIVA SERVICOS E EQUIPAMENTOSDE IN-
FORMATICA LTDA. Objeto: Alterar a denominação social da Con-
tra tada, constante do preâmbulo do contrato. Fundamento Legal: Art.
65 da Lei n. 8.666/93. Data de Assinatura: 29/05/2013.

(SICON - 31/05/2013) 090027-00001-2013NE000005

2ª REGIÃO
SECRETARIA GERAL

EXTRATOS DE NOTAS DE EMPENHOS

Nota de empenho: 2012NE000915, emitida em 19/07/2012. Con-
tratante: TRF- 2ªRG. Contratada: Ferreira e Sanches Com. e Servs. de
Prods. de Limpeza em Geral Ltda. Objeto: Aquisição de material de
limpeza. Modalidade de Licitação: Lei nº 10.520/02 c/c Decretos
3.931/01 e 5.450/05. Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
02061056942570001. Elemento de despesa: 339030. Valor total do
empenho: R$ 1.723,15 (um mil, setecentos e vinte e três reais e
quinze centavos). Proc. nº T2-EOF-2011/00455.

Nota de empenho: 2013NE000908, emitida em 20/05/2013. Con-
tratante: TRF- 2ªRG. Contratada: Capemisa Seguradora de Vida e
Previdência S/A. Objeto: Contratação de seguro coletivo de acidentes
pessoais. Modalidade de Licitação: Lei nº 10.520/02 c/c Decreto nº
5.450/05. Crédito Orçamentário: Programa de Trabalho:
02061056942576013. Elemento de despesa: 339039. Valor total do
empenho: R$ 3.182,40 (três mil, cento e oitenta e dois reais e qua-
renta centavos). Proc. nº TRF2-EOF-2013/00088.

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Tribunal Regional Federal da 2ª Região, com base no
inciso II do artigo 25 c/c 13, VI da Lei nº 8.666 de 21 de junho de
1993, comunica que foi ratificada a inexigibilidade de licitação para
contratação da Empresa ILearn Educação e Informática Ltda., para
ministrar o "Curso Google Analytics", destinado a 14 servidores deste
Tribunal, no período de 03 a 06/06/13, através do Processo TRF2-
EOF-2013/00127 e no valor de R$ 11.200,00.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013.
ROQUE BONFANTE DE ALMEIDA

Diretor-Geral

3ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATOS DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

a) PROCESSO SEI n.º 0006674-74.2013.4.03.8000; b) OBJETO: Re-
novação de assinatura anual: "Revista Zênite Informativo de Lici-
tações e Contratos - ILC", "WEB Licitações e Contratos" e "Orien-
tações por Escrito em Licitações e Contratos - até 15 orientações"; c)
FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 25, "caput", da Lei nº 8.666/93; d)
FAVORECIDO: Zênite Informação e Consultoria S/A; e) VALOR
TOTAL: R$8.524,30 (Oito mil, quinhentos e vinte quatro reais e
trinta centavos); f) AUTORIZAÇÃO: Amelino Rabelo Custódio -
Diretor Geral.

a) PROCESSO SEI nº 0006344-77.2013.4.03.8000; b) OBJETO: Con-
tratação de 04 (quatro) inscrições no curso "Orçamento de Obras e
Serviços de Engenharia na Administração Pública"; c) FUNDAMEN-
TO LEGAL: Artigo 25, Inciso II, c.c. Artigo 13, Inciso VI, da Lei nº
8.666/93; d) FAVORECIDO: Zênite Informação e Consultoria S/A; e)
VALOR TOTAL: R$11.210,00 (Onze mil, duzentos e dez reais); f)
AUTORIZAÇÃO: Amelino Rabelo Custódio - Diretor Geral.

a) PROCESSO SEI n.º 0006810-71.2013.4.03.8000; b) OBJETO: Re-
novação de assinatura anual dos periódicos: "Revista de Direito Ban-
cário e do Mercado de Capitais", "Revista dos Tribunais - Livro com
Índice", "Revista de Processo (Repro)", "Revista Tributária e de Fi-
nanças Públicas", "Revista Brasileira de Ciências Criminais", "Re-
vista de Direito Constitucional e Internacional", "Revista Direito do
Consumidor", "Revista de Direito Ambiental", "Revista de Direito
Privado" e "Revista de Direito do Trabalho"; c) FUNDAMENTO
LEGAL: Artigo 25, "caput", da Lei nº 8.666/93; d) FAVORECIDO:
Editora Revista dos Tribunais Ltda; e) VALOR TOTAL: R$13.279,00
(Treze mil, duzentos e setenta e nove reais); f) AUTORIZAÇÃO:
Amelino Rabelo Custódio - Diretor Geral.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 18/2013-RP

Objeto: Registro de Preços para fornecimento de fita para máquina de
a r q u e a r.
Recebimento das propostas: nos endereços www.licitacoes-e.com.br e
www.trf3.jus.br, até 19/06/2013, às 11h30.
Obtenção do edital: no endereço eletrônico acima. Informações: (11)
3012-1674/1073/74, das 09h00 às 19h00.

São Paulo, 29 de maio de 2013.
ALEXANDRE RIBEIRO DE MORAES

Pregoeiro

DIVISÃO DE COMPRAS, LICITAÇÕES
E CONTRATOS

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Divisão de Compras, Licitações e Contratos, com atri-
buição dada pela Portaria n.º 192/98 e de acordo com o artigo 15, §
2º da Lei nº 8.666/93, torna público o preço registrado no Sistema de
Registro de Preços, conforme descrição abaixo. A ata está disponível
na internet, no endereço eletrônico http://www.trf3.jus.br, página de
Licitações, Preços Registrados TRF3R.

Pregão Eletrônico nº 007 /201 3 -RP
Ata de Registro de Preços n.º 12.019 .10.201 3
Validade: 27 /0 5 /2014
Fornecedor: ITÁLIA CAFÉS ESPECIAIS - EIRELI - EPP.
Classificação: 1º lugar

Lote Descrição Preço R$
01 Café superior, torrado e moído, embalado a alto

vácuo, em pacotes de 500 (quinhentos) gramas,
marca Odebrecht Premium.

10,35/Kg

São Paulo, 28 de maio de 2013
TÂNIA MARIA GUIDO

Diretora

4ª REGIÃO

EDITAL No- 10
RELAÇÃO DE CANDIDATOS APROVADOS

O DESEMBARGADOR FEDERAL RICARDO TEIXEIRA
DO VALLE PEREIRA, Presidente da Comissão do XV Concurso
Público para Provimento de Cargo de Juiz Federal Substituto da 4ª
Região, em exercício, em conformidade com o artigo 54 do Re-
gulamento do certame, torna pública a relação dos candidatos apro-
vados na primeira prova escrita do XV Concurso Público para Pro-
vimento de Cargo de Juiz Federal Substituto da 4ª Região.

Ficam todos os candidatos intimados de que, a partir da
presente publicação, conforme o artigo 55 do Regulamento do Con-
curso, está em curso o prazo de 02 (dois) dias para a vista das provas,
na Secretaria da Comissão de Concurso, na Escola da Magistratura,
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no 7º andar do Prédio Judicial do Tribunal Regional Federal da 4ª
Região, Rua Otávio Francisco Caruso da Rocha, nº 300, em Porto
Alegre, das 13h às 18h; e, em igual prazo, para eventual requerimento
de revisão de nota.

Os recursos deverão ser encaminhados à Comissão de Con-
curso por meio do endereço eletrônico www.trf4.jus.br/concursojfs,
utilizando a ferramenta disponível no referido sistema, não se ad-
mitindo nenhuma outra forma ( art. 55, § 3º).

Relação dos candidatos aprovados na primeira prova escrita
(número de inscrição, nome completo e nota final):

PR0446 ALESSANDRO RAFAEL BERTOLLO DE ALE-
XANDRE 6,50; RS0093 ALINE ANZA 6,29; RS0075 ANA BEA-
TRIZ BRAGA SERRAGLIO 6,49; PR0128 ANA FLÁVIA JORDÃO
RAMOS 6,05; PR0426 ANDERSON SANTOS DA SILVA 6,11;
PR0218 ANDRÉ BORGES ULIANO 6,32; PR0498 ANDRÉ LUIZ
CAVALCANTI SILVEIRA 6,27; SC0296 ANDRÉ VIEIRA DE LI-
MA 6,26; RS0433 ANDRÉIA MOMOLLI 7,13; SC0729 ANTONIO
BORJA DE ALMEIDA JUNIOR 6,01; SC0695 ANTONIO MAR-
COS DECKER 6,70; RS0014 BERNARDO MONTEIRO FERRAZ
6,67; SC0354 BERNARDO TINOCO DE LIMA HORTA 6,71;
RS0586 BRUNA FRANK TONIAL 6,54; RS0310 BRUNO HER-
MES LEAL 6,36; RS1253 BRUNO POLGATI DIEHL 6,67; RS0065
BRUNO SACRAMENTO SANTOS SILVA 6,00; SC0264 CHAR-
LES JACOB GIACOMINI 7,02 SC0310 CICERO DANTAS BIS-
NETO 6,29; RS0127 CRISTIAN STEFFEN 6,22; SC0414 DANIEL
AZEVEDO LÔBO 6,00; RS0008 DIENYFFER BRUM DE MO-
RAES 7,28; RS0084 DOMINGOS DANIEL MOUTINHO DA CON-
CEIÇÃO FILHO 6,76; SC0144 EDUARDO SOUSA DANTAS 6,04;
SC0242 ELIABE SOARES DA SILVA 6,64; PR0739 FÁBIO LU-
PARELLI MAGAJEWSKI 7,00; RS0070 FABRICIO DE LIMA
BORGES 6,09; PR0690 FRANCISCO DE ASSIS FLORIANO E
CALDERANO 6,45; SC0376 GABRIELA CUNHA MELO PRA-
DOS 6,07; RS0208 GABRIELE SANT ANNA OLIVEIRA 6,74;
RS0425 GEORGIA ZIMMERMANN SPERB 6,40; RS0009 GIANE
MAIO DUARTE 6,01; PR0484 GIORDANO DA SILVA ROSSETTO
6,04; PR0078 GIOVANE RYMSZA 6,40; PR0207 GISLENI VALEZI
RAYMUNDO 6,00; RS0156 GUILHERME MARTINS DE MAR-
TINS 6,09; SC0121 GUSTAVO BARBOSA COELHO 6,80; PR0085
GUSTAVO GAIO MURAD 6,52; PR0049 HELIDA MARIA PE-
REIRA STEINER 6,24; SC0104 HELOISA MENEGOTTO POZE-
NATO 6,19; RS0548 INEZIL PENNA MARINHO JUNIOR 6,53;
PR0037 JOÃO AUGUSTO CARNEIRO ARAÚJO 6,11; RS0500
JOEL LUIS BORSUK 7,12; RS0290 JOSEANE DE FATIMA
GRANJA 6,42; PR1429 JULIO CEZAR VICENTINI 6,01; PR0580
KELLY CARVALHO DE OLIVEIRA LIMA 6,01; SC0079 LEO-
NARDO TAVARES SARAIVA 6,01; RS0195 LEONARDO VEN-
TIMIGLIA XAVIER 6,38; RS0291 LÍVIA DE MESQUITA MENTZ
6,58; RS0080 LÍVIA DE OLIVEIRA SPESSATTO 6,56; RS0022
LIZ CORRÊA DE AZEVEDO 6,61; RS0126 LIZEL DAIANE ORO
6,05; RS0953 LOUÍSE FREIBERGER BASSAN 6,44; PR0685 LU-
CAS SALES DA COSTA 6,00; SC0554 LUTIANA VALADARES
FERNANDES 6,05; SC0134 MARCELLO SOUZA COSTA NEVES
KOUDELA 6,35; RS0226 MARCELO OLSON PORTO 6,82;
RS0114 MARCELO SAMPAIO PIMENTEL ROCHA 6,81; PR0852
MARCELO SANTOS CORREA 6,08; RS1097 MÁRCIO ROGÉRIO
DA SILVA GARCIA 6,34; RS0048 MARCOS AUGUSTO DO NAS-
CIMENTO FERREIRA 6,91; RS0285 MARIELLA PITTARI 6,07;
RS0302 MATHEUS RODRIGUES MARQUES 7,27; PR0367 ME-
LINA FAUCZ KLETEMBERG 6,21; RS0072 MICHELLE CAMINI
6,31; PR0521 MOISÉS DA SILVA MAIA 6,00; PR0188 MURILO
RAFAEL CONSTANTINO 6,93; RS0526 PATRICIA GOMES MA-
CHADO PILLA 6,61; PR0928 PAULO HENRIQUE CALDAS DE
OLIVEIRA 6,26; RS0251 PEDRO MARADEI NETO 6,01; PR0083
PEDRO MELO POUCHAIN RIBEIRO 6,00; PR0076 PEDRO PI-
MENTA BOSSI 6,12; RS0087 PRISCILLA PINTO DE AZEVEDO
6,00; RS0677 RAFAEL FERNANDO SUSIN 6,20; RS0254 RA-
PHAEL DE BARROS PETERSEN 6,76; RS0583 RAPHAEL RE-
BELLO HORTA GORGEN 6,03; SC0403 RENAN SOARES DE
SOUZA 6,14; RS0198 RICARDO RODRIGUES GONÇALVES
6,32; SC0234 RICHARD RODRIGUES AMBROSIO 6,01; RS0054
ROBERTA ROTH 6,00; PR0156 RODRIGO BOAVENTURA MAR-
TINS 6,14; RS0335 RODRIGO PIRES CARVALHO 6,01; RS0631
ROGER ALEXANDRE KERN 6,24; SC0663 SOPHIA NOBREGA
CAMARA LIMA 6,46; RS1236 STEFAN ESPIRITO SANTO
HARTMANN 6,41; RS0301 THIAGO CORDERO PIVOTTO 6,04;
SC0141 TIAGO FONTOURA DE SOUZA 6,43; RS0439 TIMOTEO
RAFAEL PIANGERS 6,00; PR0509 VICTOR RICCELY LINS SAN-
TOS 6,01.

RICARDO TEIXEIRA DO VALLE PEREIRA

D I R E TO R I A - G E R A L
DIRETORIA ADMINISTRATIVA

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO nº 68/2012. CONTRATANTE: TRF 4ª Região. CON-
TRATADA: A10TI Distribuidora de Software EIRELI. OBJETO:
Fornecimento de solução antispam, compreendendo hardware,
software, serviços de instalação e configuração, garantia, suporte téc-
nico e treinamento. ORIGEM: Pregão Eletrônico nº 77/2012. FUN-
DAMENTO LEGAL: Artigos 77 e 78, I da Lei 8.666/1993. PE-
NALIDADES: Aplicação de multa de 20% sobre valor total do con-
trato e impedimento de licitar e contratar com a União pelo prazo de
dois anos. PA: 12.1.000143930-3.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ACRE
AVISO DE SUSPENSÃO

PREGÃO No- 18/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O.U em 20/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de um veículo automotor, tipo caminhão baú.

ROGERIO FERREIRA DE SOUSA
Chefe de Seção

(SIDEC - 31/05/2013) 070002-00001-2013NE000007

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ
PROCURADORIA REGIONAL ELEITORAL

DIRETORIA GERAL
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

COORDENADORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Termo Aditivo ao Contrato 283/2012 celebrado com a empresa
JUDAH SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA. Objeto: visa pror-
rogar o contrato por mais 5 (cinco) meses, a partir de 31 de julho de
2013. Fundamento: art. 57, § 1º, V, da Lei 8.666/93 e na autorização
contida no Processo n.º 31.000/2013. Assinam: pelo TRE/CE, José
Humberto Mota Cavalcanti, Diretor-Geral, e pela Contratada, Paulo
de Fátima Farias Araújo. Data: 28/05/2013.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº. 03/2013
PA nº. 1.005/2013. Ata de Registro de Preços nº. 03/2013. Objeto:
Fornecimento e instalação de solução integrada para controle e re-
gistro de frequência. Preço registrado da empresa: ADVANCIS MAX
EQUIPAMENTOS ELETRÕNICOS LTDA - EPP, CNPJ:
07.018.110/0001-20. Valor total: R$ 119.000,00. Validade da Ata: 12
meses, a partir da publicação. A íntegra da Ata está disponível no
endereço www.tre-df.jus.br. Informações: 3048-4067 ou 3048-4232.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2013 - UASG 070025

Nº Processo: 575/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de
serviços de manutenção de aparelhos de ar condicionado Total de
Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 13h00 às 17h59 .
Endereço: Praça Municipal Quadra 02 Lote 6 - Sig - BRASILIA - DF
. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 13h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Havendo
divergência entre as especificações do Edital e as do Comprasnet,
prevalecerão as do Edital

PAULO TADEU MOREIRA SALDANHA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 070025-00001-2013NE000035

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS
DIRETORIA GERAL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA DE MATERIAL E PATRIMÔNIO

SEÇÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Processo: 148218/2012. Contrato TRE/GO nº 27/2013. Objeto: lo-
cação de imóvel urbano com área total edificada de 145,72 m2,
localizado na Rua Senador Felismino Viana, nº 679, Centro, Via-
nópolis -GO. Locador: Julimar Rocha Pessoa. Locatário: TRE/GO.
Valor mensal: R$ 1.117,20. Fundamento Legal: Art. 24, inciso X, Lei
8.666/93. Vigência: doze meses, contados de 03/06/13. Programa de
Trabalho: 02.122.0570.20GP.0052 (Julgamento de Causas e Gestão
Administrativa na Justiça Eleitoral - no Estado de Goiás). Natureza de
Despesa: 339036 (Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física). Nota
de Empenho: 2013NE000524, emitida em 17/05/2013. Signatários:
Des. João Waldeck Felix de Souza, Presidente do TRE-GO, pelo
Locatário, e Sr. Julimar Rocha Pessoa, pelo Locador.

Processo: 336.215/2012. Contrato TRE/GO n. 29/2013. Objeto: Con-
fecção de faixas de propaganda, com entregas futuras e fracionadas.
Contratada: S. Nolli Comércio e Serviços Ltda. Valor global: R$
19.485,00. Fundamento Legal: Leis 10.520/02 c/c Decreto 5.450/05 e,
8.666/93. Vigência: doze meses contados do dia 29/05/13. Programa
de Trabalho: 02.126.0570.7832.0001 (Implantação do Sistema de Au-
tomação de Identificação do Eleitor). Natureza de Despesa: 339030
(Material de Consumo). Nota de Empenho 2013NE000506, emitida
em 15/05/13. Signatários: Des. João Waldeck Felix de Souza, Pre-
sidente do TRE-GO, pelo Contratante, e Sr. Sérgio José Nolli Costa,
pela Contratada.

Processo: 96808/2012. Contrato TRE/GO n. 28/2013. Objeto: Pres-
tação de serviços de vigilância e segurança armada no Cartório Elei-
toral de Caldas Novas-GO. Contratada: Guarda Segurança e Vigi-
lância Ltda. Valor global anual: R$ 75.978,72. Vigência: doze meses
contados do dia 29/05/2013. Fundamento Legal: Leis 10.520/02 c/c
Decreto 5.450/05 e, 8.666/93. Programa de Trabalho:
02.122.0570.20GP.0052 (Julgamento de Causas e Gestão Adminis-
trativa na Justiça Eleitoral no Estado de Goiás). Natureza de Despesa:
339037 (Locação de Mão-de-Obra). Nota de Empenho
2013NE000517, emitida em 16/05/13. Signatários: Des. João Wal-
deck Felix de Souza, Presidente do TRE-GO, pelo Contratante, e Sr.
Cleber Vicente da silva, pela Contratada.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Processo: 131389/2012. Quinto Termo Aditivo ao Contrato TRE/GO
n. 43/2009. Objeto: Prorrogar a vigência contratual por doze meses
contados do dia 29/05/13, e repactuar o valor global anual para R$
81.674,64. Fundamento Legal: Artigos 57, II, e 65, §2º, II, da Lei n.
8.666/93. Programa de Trabalho: 02.122.0570.20GP.0052 (Julgamen-
to de Causas e Gestão Administrativa na Justiça Eleitoral - no Estado
de Goiás). Natureza da despesa: 339039 (Outros serviços de terceiros
- pessoa jurídica). Nota de Empenho: 2013NE000019, reforçada pela
2013NE000585, emitida em 27/05/2013. Signatários: Des. João Wal-
deck Felix de Souza, Presidente do TRE-GO, pelo Contratante, e Sr.
Cleber Vicente de Silva, pela Contratada.

Processo: 131391/2012. Terceiro Termo Aditivo ao Contrato TRE/GO
n. 29/2011. Objeto: Prorroga vigência por doze meses contados do dia
30/05/13. Fundamento Legal: Art. 57, II, da Lei n. 8.666/93. Pro-
grama de Trabalho: 02.122.0570.20GP.0052 (Julgamento de Causas e
Gestão Administrativa na Justiça Eleitoral - no Estado de Goiás).
Natureza da despesa: 339039 (Outros serviços de terceiros - pessoa
jurídica). Nota de Empenho: 2013NE000016, reforçada pela
2013NE000586, emitida em 27/05/2013. Signatários: Des. João Wal-
deck Felix de Souza, Presidente do TRE-GO, pelo Contratante, e Sr.
Wellington Francisco Damas, pela Contratada.

Processo: 14504/2013. Primeiro Termo Aditivo ao Contrato TRE/GO
n. 63/2012. Objeto: Acréscimo de 02 postos de serventes de limpeza,
por até dez meses, para a Central de Atendimento ao Eleitor de
Anápolis-GO. Valor estimado acrescido: R$ 36.140,40. Fundamento
Legal: Art. 58, I, c/c 65, I, b, §§1º e 2º, da Lei n. 8.666/93. Programa
de Trabalho: 02.126.0570.7832.0001 (Implantação do sistema de au-
tomação de identificação do eleitor). Natureza da despesa: 339039
(Outros serviços de terceiros - pessoa jurídica). Nota de Empenho:
2013NE000572, emitida em 22/05/2013. Signatários: Des. João Wal-
deck Felix de Souza, Presidente do TRE-GO, pelo Contratante, e Sra.
Márcia Ramos Batista Bastos, pela Contratada.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13/2013

O Tribunal Regional Eleitoral de Goiás torna público a ho-
mologação da licitação, modalidade Pregão, na forma eletrônica, nº
13/2013 (Processo nº 125497/2012), que tem por objeto o registro de
preços visando à eventual e futura aquisição de material de ex-
pediente. Empresas Vencedoras: Perfil Gráfica e Editora Ltda. (CNPJ:
00.212.655/0001-23), itens: 12 e 23; Nayr Confecções Ltda (CNPJ:
02.582.267/0001-60), itens: 65 e 66; Informs Formulários e Auto-
mação (CNPJ: 02.941.118/0001-40), itens 01, 02, 43, 70 e 70; Poly
Comércio e Serviços Ltda - EPP (CNPJ: 04.522.053/0001-23), itens:
39, 40, 41, 42, 46 e 63; Cipema Ind. e Comércio Ltda-ME (CNPJ:
05.666.541/0001-77), itens: 04 e 13; Indústria e Comércio de Ma-
teriais para Escritório Peri (CNPJ: 08.894.946/0001-50), itens: 14, 15,
17 e 62; Brava Comércio Ltda. - ME (CNPJ: 10.867.306/0001-01),
itens: 11, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 34, 36, 37, 38, 44, 45, 47,
48, 49, 50, 51, 55, 56, 59, 60, 64, 72, 74, 77 e 80; Multi Cores
Suprimentos para Informática Ltda-ME (CNPJ: 11.658.951/0001-79),
item: 19; ANC Comex Comercial, Imp. e Exportadora Ltda (CNPJ:
12.235.849/0001-23), item: 69; Freitas & Montenegro Ltda - ME
(CNPJ: 13.798.385/0001-26), itens: 08, 09, 10; Livia Godoi Polita de
Moura - ME (CNPJ: 14.149.316/0001-54), itens: 03, 05, 20, 52, 53,
54, 58, 73, 78, 79 e 82; L. G. da Costa - ME (CNPJ:
14.508.516/0001-56), itens: 16, 61 e81; João Paulo Mancilha da Silva
Costa - ME (CNPJ: 16.611.323/0001-51), itens: 06 e 07. Data da
homologação: 27/05/2013. Os autos encontram-se com vistas fran-
queadas aos interessados.

Goiânia, 29 de maio de 2013.
ANTÔNIO CELSO RAMOS JUBÉ

Secretário de Administração e Orçamento

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 40/2013. Proc. Adm. nº 136.343/2012. Contratante: A
União, representada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
Contratado: H M Academia de Ginástica Ltda. (CNPJ:
15.305.192/0001-11). Objeto: Contratação de serviços de ginástica
laboral e massagem. Valor total: R$ 50.987,52. Empenho:
2013NE000609. Dotação: 33.90.39 - Outros Serviços e Encargos de
Terceiros - Pessoa Jurídica. Vigência: 12 meses, a partir da data da
publicação. Data de Assinatura: 22.05.2013. Signatários: Des. José
Bernardo Silva Rodrigues, Presidente do TRE-MA e o Sr. Henrique
Silva Marques, Sócio-Gerente.

Contrato nº 49/2013. Proc. Adm. nº 8.806/2013. Contratante: A
União, representada pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
Contratado: Super Estágios Ltda - ME. (CNPJ: 11.320.576/0001-52).
Objeto: Contratação de serviços de Agente de Integração que pro-
moverá o intermédio entre a instituição de ensino. O TRE/MA e o
estudante, desenvolvendo atividades de recrutamento, seleção, ad-
missão, controle, acompanhamento e desligamento do estagiário. Va-
lor total: R$ 768.578,10. Empenho: 2013NE000915. Dotação:
33.90.39 - Outros Serviços e Encargos de Terceiros - Pessoa Jurídica.
Vigência: 12 meses, com início em 01/06/2013 e término em
31/05/2014. Data de Assinatura: 27.05.2013. Signatários: Des. José
Bernardo Silva Rodrigues, Presidente do TRE-MA e a Sra. Poliana
Modenesi Ferraz, Sócia-Diretora.
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MATO
GROSSO DO SUL

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 20/2013

Objeto: aquisição de gêneros alimentícios (açúcar e café). Proc. Adm.
n.º 200/2013-SAF. Empresas Vencedoras: CNO COMERCIO & RE-
PRESENTAÇÕES COMERCIAIS LTDA - Item 1: R$ 2.720,00 e
JOVIC COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA - Item 2: R$ 19.198,00.
A íntegra da ata do pregão está disponível no sítio www.compras-
net.gov.br e no site deste Tribunal www.tre-ms.jus.br.

MARIA JÚLIA DE ARRUDA MESTIERI
Pregoeira

Notas de Empenho Ordinário. TRE-PE n.º 2013NE000633,
2013NE000634 e 2013NE000635, emitidas em 27/05/2013. PA n.º
034/13. CONTRATADAS: CRISTAL COMERCIO DE PRODUTOS
QUIMICOS LTDA, CRISTIANE DIAS DE ARAUJO - EPP e RDM
COMERCIAL SUPRIMENTOS LTDA - ME. Valores: R$ 2.078,50,
R$ 1.010,00 e R$ 25,00 respectivamente. OBJETO: Material de Con-
sumo. FUNDAMENTO LEGAL: Ata de Registro de Preço n.º
05/2013 Vinculado ao Pregão Eletrônico n.º 06/2013 do TRE-PE.
PTRES: 059393. Elemento: 3390.30.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ORÇAMENTO

E FINANÇAS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N.º 34/2013. Processo Administrativo Digital n.º
809/2013. CONTRATADO: GENÉSIO ALVES DA SILVA. OBJE-
TO: Locação de imóvel localizado à Av. Coronel Aníbal Martins, S/N
- Centro, Aroazes - PI, CEP 64310-000, para sediar o Cartório da 92ª
Zona Eleitoral. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de Tra-
balho 02.126.0570.20GP.´0022 - Julgamento de Causas e Gestão Ad-
ministrativa, sob Elemento de Despesa 3.3.90.36 - Outros Serviços de
Terceiros - Pessoa Física. VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses, contados
da data prevista no "Termo de Recebimento do Imóvel". VALOR DO
CONTRATO: R$ 1.050,00 (mil e cinquenta reais) mensais. DATA
DA ASSINATURA: 29 de maio de 2013. ASSINAM: Pelo TRE,
Sidnei Antunes Ribeiro, Secretário de Administração, Orçamento e
Finanças, e Sr. Genésio Alves da Silva, pela Contratada.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO RIO GRANDE DO SUL

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE PREÇOS REGISTRADOS

O Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul, com
fundamento no Decreto n. 7.892/2013, torna público o preço re-
gistrado para eventual aquisição de coletes, na seguinte ordem: em-
presa, quantidade estimada e preço unitário abaixo mencionados, ob-
tidos como resultado do Pregão n. 04/2013, com vigência de 12
meses, a contar da data desta publicação: Atelier Ind e Com de
Artigos de Vestuário e Acessórios Ltda, 400 un, R$ 18,00.

ANTÔNIO AUGUSTO PORTINHO DA CUNHA
Diretor-Geral

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DO RIO DE JANEIRO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 22/2013 - UASG 070017

No- Processo: 129.898/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de material de refrigeração. Total de Itens Licitados: 00011 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 17h59 . Endereço: Av. Presidente Wilson,
194, Térreo. Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 13h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Edital disponível gra-
tuitamente nos sítios www.comprasnet.gov.br e www.tre-rj.jus.br ou
na Sede do TRE/RJ mediante o pagamento de R$6,60, através de
GRU.

(SIDEC - 31/05/2013) 070017-00001-2013NE000035

PREGÃO No- 23/2013 - UASG 070017

No- Processo: 19.478/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
cofres digitais. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de
08h00 às 17h59 . Endereço: Av. Presidente Wilson, 194, Térreo.
Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 18/06/2013 às 13h00 site www.comprasnet.gov.br. . In-
formações Gerais: Edital disponível gratuitamente nos sítios
www.comprasnet.gov.br e www.tre-rj.jus.br ou na Sede do TRE/RJ
mediante o pagamento de R$6,30, através de GRU.

LUIS CESAR DANTAS GARCIA
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 070017-00001-2013NE000035

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE RONDÔNIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 18/2013 - UASG 070024

No- Processo: 064/2013-SAOFC . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro
de preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual aquisição de
materiais diversos (lubrificantes automotivos, materiais de expediente,
materiais de higiene e limpeza, materiais para manutenção de bens
imóveis, materiais elétricos e ferramentas), para atender às neces-
sidades da Justiça Eleitoral de Rondônia. Total de Itens Licitados:
00013 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 .
Endereço: Av. Presidente Dutra, 1889 Areal - PORTO VELHO - RO

. Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site
www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
15h00 site www.comprasnet.gov.br.

PERICLES JOSE QUEIROZ
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 070024-00001-2013NE000051

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO

Contratada: Henry Equipamentos Eletrônicos e Sistemas Ltda. CNPJ
da Contratada: 01.245.055/0001-24. Objeto: Garantia para equipa-
mentos eletrônicos biométricos, decorrente da Ata de Registro de
Preços n. 038/2013 (Pregão n. 032/2013). Data da assinatura:
22/05/2013. Vigência: 22/05/2013 a 22/05/2014. Contrato n.
034/2013.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços n. 038/2013. Pregão n. 032/2013. Con-
tratada: Henry Equipamentos Eletrônicos e Sistemas Ltda. CNPJ da
Contratada: 01.245.055/0001-24. Objeto: Registro de Preços de equi-
pamentos eletrônicos biométricos. Valor unitário: R$ 680,00. Data de
Assinatura: 22/05/2013. Vigência: 22/05/2013 a 22/05/2014.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 48/2013

Objeto: Prestação de Serviços de Paisagismo para o Cartório Eleitoral
de Curitibanos/SC.Data do Julgamento: 27/05/2013. Empresa Ven-
cedora: Vocare Centrum Teleatendimento Eireli - ME.

HELOÍSA HELENA BASTOS SILVA LÜBKE
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 070020-00001-2013NE000103

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DE MATERIAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 22/2013 - UASG 070018

No- Processo: 1154782013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação
de empresa para fornecimento e aplicação de Vacina contra a Hepatite
B. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
17h00 . Endereço: Rua Francisca Miquelina, 123 Bela Vista - SAO
PAULO - SP . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00
no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013
às 13h00 site www.comprasnet.gov.br.

RHODES MORAIS
Secretária

(SIDEC - 31/05/2013) 070018-00001-2013NE000259

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE MINAS GERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 40/2013 - UASG 070014

No- Processo: 1302663/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de equipamentos odontológicos Total de Itens Licitados: 00004 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Av. Prudente de
Morais, Nr. 100 - 6.andar, Bairro Cidade Jardim Cidade Jardim -
BELO HORIZONTE - MG . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 14/06/2013 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

ALEXANDRE MIRANDA DOS SANTOS
Equipe de Apoio

(SIDEC - 31/05/2013) 070014-00001-2013NE000002

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO No- 38/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O.U em 21/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Pres-
tação dos serviços de readequação de planilha orçamentária e do-
cumentos técnicos obtidos a partir de projeto executivo de reforma

ALEXANDRE MIRANDA DOS SANTOS
Equipe de Apoio

(SIDEC - 31/05/2013) 070014-00001-2013NE000002

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16/2013

O TRE/PA torna público o resultado parcial do Pregão Ele-
trônico nº 16/13, cujo objeto é a contratação de empresa especializada
na prestação de serviços de locação de tendas em estrutura metálica,
gradis metálicos e banheiros químicos, tendo sido declarada ven-
cedora a sociedade empresária CF EIRELI EPP - Itens 01 (R$
24.948,00) e 02 (R$ 12.936,00).

MIGUEL LUCIVALDO ALVES SANTOS
Diretor-Geral

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO No- 11 / 2 0 1 3

No- PAD 5763/2010 - Originário do Contrato 180/10. Contratante:
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ. CNPJ Con-
tratado: 06.085.268/0001-50. Contratado: LUCLOG TRANSPORTES
LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato por mais 30
(trinta) meses. Valor: R$1.045.214,10 (um milhão, quarenta e cinco
mil, duzentos e quatorze reais e dez centavos). Vigência: 23.05.2013
a 22.11.2015. Data de Assinatura: 22/05/2013.

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
DE PERNAMBUCO

SECRETARIA DE ORÇAMENTO E FINANÇAS

EXTRATOS DE NOTAS DE EMPENHO

Notas de Empenho Ordinário. TRE-PE n.º 2013NE000617,
2013NE000618, 2013NE000619, 2013NE000620 e 2013NE000621,
emitidas em 23/05/2013. PA n.º 103/12. CONTRATADAS: FIPEL
COMERCIO E IMPORTAÇÃO DE ARTIGOS PARA PAPELARIA
E ESCRITORIO LTDA - EPP, I. BARBOSA DA SILVA - ME,
SALENAS MATERIAIS PARA ESCRITORIO LTDA - ME, IVEL-
CO COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA e
MACHADO ARMARINHOS LTDA - ME. Valores: R$ 1.108,00, R$
1.989,20, R$ 325,00, R$ 740,00 e R$ 83,10, respectivamente. OB-
JETO: Material de consumo. FUNDAMENTO LEGAL: Ata de Re-
gistro de Preços n.º 35/2012 vinculada ao Pregão Eletrônico n.º
18/2012 do TRE-PE. PTRES: 059393. Elemento: 3390.30.

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO
FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

SECRETARIA DE RECURSOS MATERIAIS
SERVIÇO DE LICITAÇÕES

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

PREGÃO ELETRÔNICO 034/2013. PROCESSO: 02.234/2013. OB-
JETO: registro de preços para aquisição de chapas térmicas CtP
(Computer to Plate), livres de produtos químicos, não abrasivas, nas
dimensões 660 x 530 x 0,30 mm, com revelação em processadora.
FORNECEDOR REGISTRADO: MELO & PINHEIRO LTDA. VA-
LOR UNITÁRIO: R$ 21,80. VALOR TOTAL: R$ 54.500,00. ATA
DE REGISTRO DE PREÇOS: 049/13, disponível no sítio
w w w. t j d f t . j u s . b r.

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13/2013

OBJETO: Contratação de empresa especializada em manutenção pre-
ventiva e corretiva em equipamentos odontológicos, inclusive com
substituição de peças, sem ônus para o TJDFT. PROCESSO:
00.209/2013. AUTORIDADE E DATA DA HOMOLOGAÇÃO: De-
sembargador Dácio Vieira, Presidente do TJDFT, 27/05/2013. EM-
PRESA VENCEDORA: EQUIPOTÉCNICA ASSISTÊNCIA TÉC-
NICA EM AP. MÉDICO-ODONTOLOGICOS LTDA. VALOR TO-
TAL: R$ 82.650,00.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 34/2013

PROCESSO: 02.234/2013 OBJETO: registro de preços para aquisição
de chapas térmicas CtP (Computer to Plate), livres de produtos quí-
micos, não abrasivas, nas dimensões 660 x 530 x 0,30 mm, com
revelação em processadora. AUTORIDADE E DATA DA HOMO-
LOGAÇÃO: Desembargador Dácio Vieira, Presidente do TJDFT,
29/05/2013.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 23/2013

OBJETO: Fornecimento de uniformes para servidores ocupantes dos
cargos de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Se-
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gurança. PROCESSO: 01.437/2013. AUTORIDADE E DATA DA
HOMOLOGAÇÃO: Desembargador Dácio Vieira, Presidente do
TJDFT, 29/05/2013. EMPRESAS VENCEDORAS: GHC UNIFOR-
MES PROFISSIONAIS LTDA-ME, (Item 1 - R$ 19.078,40) e MES-
QUITA E CRUZ LTDA-ME (Item 2 - R$ 19.148,80). VALOR TO-
TAL: R$ 38.227,20.

Brasília, 31 de maio de 2013
JOSÉ MARIA BRISENO

Supervisor do Serviço de Licitação

SERVIÇO DE CONTRATOS, CONVÊNIOS
E CREDENCIAMENTOS

EXTRATOS DE CONTRATOS

a)Espécie: Contrato de Aquisição 143/13, assinado entre TJDFT e
TEMMAX COMERCIAL, SERVIÇOS E TECNOLOGIA LTDA -
EPP b)Objeto: aquisição de bens permanentes, novos e de 1º uso,
para uso da planta de áudio e vídeo do TJDFT c)Fundamento Legal:
Leis 8.666/93 e 10.520/02 e Decs. 3.931/01 e 5.450/05 d)Vigência: 12
meses a partir da publicação e)Valor ajustado: R$ 178,92 f)Data da
assinatura: 14/05/13 g)P.A. 2.195/13

a)Espécie: Contrato de Fornecimento e Instalação 147/13, assinado
entre TJDFT e CARPLAC COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - EPP
b)Objeto: prestação de serviços de fornecimento e instalação de pla-
cas para sinalização com a Programação Visual padronizada para as
edificações do TJDFT e de serviço de remoção de escrita, limpeza e
reimpressão em placa de alumínio usada c)Fundamento Legal: Leis
8.666/93 e 10.520/02 e Decs. 3.931/01 e 5.450/05 d)Vigência: 12
meses a partir da publicação e)Valor estimado: R$ 18.399,20 f)Data
da assinatura: 24/05/13 g)P.A. 5.868/13

a)Espécie: Contrato de Aquisição 148/13, assinado entre TJDFT e
PORT DISTRIBUIDORA DE INFORMÁTICA E PAPELARIA LT-
DA b)Objeto: aquisição de impressora do tipo multifuncional a jato
de tinta c)Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 10.520/02 e Dec.
5.450/05 d)Vigência: 12 meses a partir da publicação e)Valor ajus-
tado: R$ 7.584,85 f)Data da assinatura: 24/05/13 g)P.A. 19.318/12

EXTRATOS DE DOAÇÃO

a)Espécie: Termo Unilateral de Doação de Bens Móveis 006/13 as-
sinado pelo TJDFT em favor da CRECHE CRIANÇA CIDADÃ DE
PLANALTINA - DF b)Objeto: doação de bens móveis de proprie-
dade do TJDFT c)Fundamento Legal: Art. 17, II, "a", da Lei 8.666/93
c/c Título 10, da Portaria GPR 356/00 d)Vigência: 90 dias a contar da
publicação e)Data da assinatura: 27/05/13 f)P.A. 10.363/12

a)Espécie: Termo Unilateral de Doação de Bens Móveis 007/13 as-
sinado pelo TJDFT em favor da SECRETARIA DE ESTADO DE
SEGURANÇA PÚBLICA DO DISTRITO FEDRAL / PENITEN-
CIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL b)Objeto: doação de bens mó-
veis de propriedade do TJDFT c)Fundamento Legal: Art. 17, II, "a",
da Lei 8.666/93 c/c Título 10, da Portaria GPR 356/00 d)Vigência: 90
dias a contar da publicação e)Data da assinatura: 27/05/13 f)P.A.
11 . 7 6 8 / 1 2

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

a) Espécie: Termo Aditivo 02 ao Termo de Acordo e Cooperação N.
006/11, assinado entre TJDFT e o CENTRO DE ENSINO UNI-
FICADO DE BRASÍLIA - CEUB b)objeto: prorrogar por igual pe-
ríodo o prazo de vigência do Termo de Acordo e Cooperação inicial
c)Fundamento legal: Cláusula 12ª do Termo de Acordo inicial c/c Art.
57, II, e Art. 116, da Lei 8.666/93 d)Prorrogação: de 27/05/13 a
26/05/15 e)Vigência: a partir de 27/05/13 e)Data da assinatu-
ra:24/05/13 f)P.A. 18.998/10

a) Espécie: Termo Aditivo 01 ao Contrato de Prestação de Serviços
165/12, assinado entre TJDFT e 3W EDUCACIONAL EDITORA E
CURSOS S.A b)objeto: alterar a denominação social da Contratada
c)Fundamento legal: Cláusula 18ª do Contrato inicial c/c Art. 65, II,
da Lei 8.666/93 d) Vigência: a partir da publicação e)Data da as-
sinatura:27/05/13 f)P.A. 9.375/12

a) Espécie: Termo Aditivo 01 ao Contrato de Prestação de Serviços
177/11, assinado entre TJDFT e CLÍNICA DE OLHOS ANCHIETA
SS b)objeto: alterar a redação e reajustar valores de itens da Cláusula
Nona do Contrato inicial c)Fundamento legal: § único da Cláusula 9ª
e Cláusula 14ª do Contrato inicial c/c Art. 65, II, da Lei 8.666/93 d)
Vigência: a partir da publicação e)Data da assinatura: 29/05/13 f)P.A.
7 . 2 6 2 / 11

SECRETARIA-GERAL DA CORREGEDORIA
VARAS COM JURISDIÇÃO EM TODO O
TERRITÓRIO DO DISTRITO FEDERAL

VARAS DE ENTORPECENTES E CONTRAVENÇÕES
PENAIS DO DISTRITO FEDERAL

1ª VARA DE ENTORPECENTES DO DISTRITO
FEDERAL

EDITAL DE CITAÇÃO E INTIMAÇÃO
Com prazo de 15 (quinze) dias

A Doutora LEILA CURY, Juíza de Direito da Primeira Vara
de Entorpecentes do Distrito Federal, na forma da lei, etc. FAZ
SABER a todos os que o presente edital virem ou dele tiverem
conhecimento que por este Juízo se processa a Ação Penal n.
2013.01.1.027866-8, em que é acusada LORENA RESENDE SOA-
RES, brasileira, nascida aos 06/06/1990, natural de Brasília/DF, filha
de Raimundo Soares Bezerra e de Evani Maria Carlos Resende Soa-
res, incursa nas penas do artigo 33, caput, da Lei 11.343/06. E como
não tenha sido possível CITÁ-LA e INTIMÁ-LA pessoalmente, pelo
presente CITA-A e INTIMA-A para que apresente a defesa preliminar
no prazo legal, em consonância com o disposto no artigo 396 e
seguintes do Código de Processo Penal. Faz saber que este Juízo está
situado no Ed. do Fórum Des. Milton Sebastião Barbosa, 6º andar,
sala 624, ala C.

Brasília-DF, Brasília, 31 de maio de 2013.
LEILA CURY

Juíza de Direito

VARA DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE
DO DISTRITO FEDERAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2013 - UASG 100009

Nº Processo: 000362013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
RELÓGIOS PROTOCOLADORES, com manutenção corretiva du-
rante a vigência da garantia. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 17h00 . Endereço: Sgan Q. 909 - Bl."c" -
Setor de Contabilidade Asa Norte - BRASILIA - DF . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

FRANCISCO DEMONTIE CORREIA CUNHA
Supervisor da SCCL

Substituto

(SIDEC - 31/05/2013) 100009-00001-2013NE000020

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE BRASÍLIA
VARAS CRIMINAIS DA CIRCUNSCRIÇÃO

JUDICIÁRIA DE BRASÍLIA
2ª VARA CRIMINAL DE BRASÍLIA

EDITAL DE CITAÇÃO
Com prazo de quinze dias

O Dr. LUÍS EDUARDO YATSUDA ARIMA, Juiz de Direito
da Segunda Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Brasília, na
forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal n.º 2010.01.1.104126-5 em que é acusado
AURO DE OLIVEIRA CARVALHO, nascido em 27 de fevereiro de
1963, natural de Januário - MG, filho de DAVID GUEDES DE
CARVALHO E DE LAURINDA DE OLIVEIRA CARVALHO, atual-
mente em local incerto e não sabido, denunciado como incurso nas
penas do artigo 330 do Código Penal. E como não foi possível CITÁ-
LO pessoalmente, pelo presente é CITADO para responder à acu-
sação, por escrito, no prazo de 10 (dez) dias, nos termos dos artigos
396 e 396-A, ambos do CPP, cientificando-o de que o prazo para
defesa começará a fluir a partir do comparecimento pessoal do de-
nunciado ou do(a) defensor(a) constituído(a). A defesa deverá ser
ofertada por advogado. E para que chegue ao conhecimento de todos
e do referido acusado, mandou passar o presente edital, que será
afixado no local de costume e publicado no "Diário Oficial - Seção
3". Outrossim faz saber que este Juízo tem sede no Ed. do Fórum
Des. Milton Sebastião Barbosa, Bloco B, 7º andar, Ala C, Sala 725,
Brasília-DF. Dado e passado nesta cidade de Brasília-DF, aos 29 de
maio de 2013. Eu, Wilton dos Santos Junior, Diretor de Secretaria, o
subscrevo e assino.

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
Prazo de noventa dias

O Dr. LUÍS EDUARDO YATSUDA ARIMA, Juiz de Direito
da Segunda Vara Criminal da Circunscrição Judiciária de Brasília, na
forma da lei, etc.

FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou dele
tiverem conhecimento, NO PRAZO LEGAL, que por este Juízo se
processa a Ação Penal n.º 2012.01.1.045993-3 em que é acusado
DIOGO QUINTINO DE SOUSA, nascido em 28 de abril de 1992,
filho de PAI NÃO DECLARADO E DE NEIDILENE QUINTINO
DE SOUZA, atualmente em local incerto e não sabido. E como não
foi possível INTIMÁ-LO pessoalmente, pelo presente é INTIMADO
da Sentença proferida no dia 08/03/2013, às fls. 152/157, da qual
poderá interpor - em 05 (cinco) dias - a contar do prazo fixado neste
edital, o recurso cabível, sob pena de vê-la passar em julgado, co-
meçando a correr o prazo a partir de sua publicação. Do teor da
Sentença, extrai-se que o réu acima qualificado foi CONDENADO,
definitivamente, por infração ao artigo 157, § 2º, incisos I e II do
Código Penal, a pena de 05 (cinco) anos e 04 (quatro) meses de
reclusão, em regime semiaberto e ao pagamento de 13 (treze) dias-
multa, correspondentes a 1/30 (um trigésimo) do salário mínimo vi-
gente à época do fato, devidamente corrigido. E para que chegue ao
conhecimento de todos e do referido acusado, mandou passar o pre-
sente edital, que será afixado no local de costume e publicado no
"Diário Oficial - Seção 3". Outrossim faz saber que este Juízo tem
sede no Ed. do Fórum Des. Milton Sebastião Barbosa, Bloco B, 7º
andar, Ala C, Sala 725, Brasília-DF. Dado e passado nesta cidade de
Brasília-DF, aos 29 de maio de 2013. Eu, Wilton dos Santos Junior,
Diretor de Secretaria, o subscrevo e assino.

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DO GAMA
TRIBUNAL DO JÚRI E DOS DELITOS

DE TRÂNSITO

EDITAL No- 14/2013
INTIMAÇÃO DE SENTENÇA CONDENATÓRIA

Com prazo de 90 dias

O Doutor HENALDO SILVA MOREIRA, Juiz de Direito do
Tribunal do Júri e Vara dos Delitos de Trânsito da Circunscrição
Judiciária do Gama-DF, na forma da Lei, faz saber a todos os que
virem o presente edital ou dele tiverem conhecimento, que por este
Juízo tramita a Ação Penal n.º 2011.04.1.000699-7, oriunda do IP n.º
36/2011 - DECIMA QUARTA DELEGACIA DE POLICIA -
14DPDF, movida pelo Ministério Público em desfavor de EDVALDO
SOUSA SILVA, brasileiro, nascido aos 07/11/1980, natural de Im-
peratriz-MA, portador da CTPS n.º 042458, série 0013/MA, filho de
Antônio Raimundo Pereira Silva e de Maria de Sousa Silva, de-
nunciado como incurso nas penas do art. 306, caput, e art. 309, caput,
ambos da Lei n.º 9.437/97 (Código de Trânsito Brasileiro). E como
não foi possível realizar a intimação pessoal do réu EDVALDO SOU-
SA SILVA, uma vez que o mesmo se encontra em local incerto e não
sabido, usa-se o presente instrumento para INTIMÁ-LO da Sentença
Condenatória e da abertura do prazo de 05 (cinco) dias para in-
terposição de recurso de apelação, nos termos do art. 593, inciso I, do
Código de Processo Penal, contra a r. sentença proferida em
19/04/2013, a qual CONDENOU o referido réu como incurso nas
penas do art. 306, caput, da Lei n.º 9.437/97, à pena de 10 (dez)
meses de detenção; mais 10 (dez) dias-multa, calculada à razão de
1/30 (um trigésimo) do salário mínimo vigente à época do fato; e,
ainda, a suspensão da habilitação para dirigir veículo automotor pelo
prazo de 05 (cinco) meses; e nas penas do art. 309, caput, da Lei n.º
9.437/97, à pena de 07 (sete) meses de detenção; mais 10 (dez) dias-
multa, calculada à razão de 1/30 (um trigésimo) do salário mínimo
vigente à época do fato, sendo que, conforme dispõe o art. 69 do
Código Penal, as penas foram unificadas, totalizando-se 01 (um) ano
e 05 (cinco) meses de detenção, em regime inicial semi-aberto (com
fundamento no art. 33, § 3º e art. 59, caput, c/c o art. 44, inciso III,
todos do Código Penal; e art. 114, inciso II, da Lei n.º 7.210/84), mais
20 (vinte) dias-multa, calculada à razão de 1/30 (um trigésimo) do
salário mínimo vigente à época do fato; e, ainda, a suspensão da
habilitação para dirigir veículo automotor pelo prazo de 05 (cinco)
meses. Após o trânsito em julgado desta sentença, o sentenciado
deverá entregar no Cartório deste Juízo, no prazo de 05 (cinco) dias,
a sua Carteira Nacional de Habilitação (CNH). E, para que chegue ao
conhecimento de todos e do referido acusado, o MM. Juiz de Direito
determinou expedir o presente edital, que será afixado no local de
costume e publicado no "Diário da Justiça Eletrônico (DJ-e)" e no
"Diário Oficial - Seção 3 - Imprensa Nacional". Informa ainda, que
este Juízo está situado no Fórum Desembargador José Fernandes de
Andrade, Quadra 01, Área Especial, Setor Norte, Gama-DF, Telefone:
(61) 3103.1279 e Fax Corporativo: (61) 3103.0624. Dado e passado
na cidade do Gama-DF, em vinte e sete (27) de maio (05) do ano de
dois mil e treze (2013). Eu, , Cícero Ramos de Sousa, Diretor de
Secretaria Substituto, o subscrevo. Dr. HENALDO SILVA MOREI-
RA - Juiz de Direito.
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CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE PLANALTINA
VARAS CRIMINAIS DE PLANALTINA
2ª VARA CRIMINAL DE PLANALTINA

EDITAL DE CITAÇÃO
Prazo de 15 dias

EDITAL DE CITAÇÃO - A Doutora JUNIA DE SOUZA
ANTUNES, Juíza de Direito Substituta da Segunda Vara Criminal de
Planaltina, na forma da lei, etc. FAZ SABER a todos os que o
presente edital virem ou dele tiverem conhecimento que por este
Juízo se processa a Ação Penal nº 2011.05.1.011121-2, oriunda do
Inquérito Policial nº 6362011 instaurado pela TRIGESIMA PRIMEI-
RA DELEGACIA DE POLICIA - 31DPDF, em que o réu GERLAN
FERREIRA DE SOUZA , nascido aos 17/10/1991, em São Braz do
Piauí/PI, filho de EUVALDO DE SOUZA e de MAGNOLIA FER-
REIRA DOS SANTOS SOUZA, denunciado como incurso nas penas
do art. 157, § 2o, Inc. II, do Código Penal. Diante da(s) tentativa(s)
frustrada(s) de citá-lo pessoalmente, já que o acusado não foi en-
contrado no(s) endereço(s) constante(s) dos autos, pelo presente edital
- que tem o prazo de 15 (quinze) dias -, fica(m) o(s) réu(s) CI-
TADO(s) da presente ação penal que é movida em seu desfavor,
conforme denúncia já recebida pelo MM. Juiz de Direito e cuja cópia
ser-lhe-á entregue em momento oportuno, bem como INTIMADO
PARA APRESENTAR RESPOSTA ESCRITA, no prazo de 10 (dez)
dias, na forma do artigo 396 e seguintes do CPP. Fica, ainda, o réu
advertido de que, caso não compareça ou não constitua um defensor,
será determinada a suspensão do processo e do prazo prescricional,
nos termos do art. 366 do CPP, podendo o Juiz determinar ainda a
produção antecipada das provas consideradas urgentes e, se for o
caso, decretar prisão preventiva, nos moldes do art. 312, do referido
diploma legal. E, para que chegue ao conhecimento de todos e,
notadamente, do referido acusado, mandou-se passar o presente edi-
tal, que será afixado no local de costume na sede deste Juízo e
publicado no Diário Oficial - Seção 3. Outrossim, faz saber que este
Juízo tem sede na Av. W/L2, Setor Administrativo, lote 420, Fórum
Des. Lúcio Batista Arantes, Bloco "B", térreo, salas 81/87, Planal-
tina/DF. Horário de funcionamento: 12h às 19h. Dado e passado nesta
cidade de Planaltina/DF, ao(s) 28 de maio de 2013. às 16:45. Eu,
ANAYRA JUREMA LOPES SOARES, Diretora de Secretaria, o
subscrevo. JUNIA DE SOUZA ANTUNES Juíza de Direito Subs-
tituta

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE CEILÂNDIA
1o- TRIBUNAL DO JÚRI DE CEILÂNDIA

EDITAL DE INTIMAÇÃO
Prazo 15 dias

O DOUTOR GILMAR RODRIGUES DA SILVA, MM. Juiz
de Direito do Tribunal do Júri de Ceilândia/DF, na forma da lei,

FAZ SABER a todos que o presente edital virem ou dele
notícia tiverem, que MANOEL MESSIAS IZAÍAS DE SOUZA, bra-
sileiro, solteiro, nascido aos 06/02/1960, natural de Parnaíba/PI, filho
de Manoel Izaías de Souza e Maria Dalva Izaías de Souza, fica
INTIMADO para comparecer à sede deste Juízo (QNM 11, Área
Especial nº 01, Edifício do Fórum, Ceilândia Centro), no dia 08 de
AGOSTO de 2013, às 08h30, para a sessão de julgamento e para que
se defenda na Ação Penal nº A0001012/95, movida pelo Ministério
Público do Distrito Federal e Territórios contra o mesmo. Dado e
passado nesta cidade de Ceilândia-DF, aos 31 de maio de 2013.
ITAMAR SOUZA SILVA, Diretor de Secretaria, o subscreve

GILMAR RODRIGUES DA SILVA
Juiz de Direito

CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA DE SANTA MARIA
VARA CRIMINAL E TRIBUNAL DO JÚRI

EDITAL DE CITAÇÃO - AÇÃO PENAL 856-5/2013
(Com prazo de 15 dias)

O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do
Júri de Santa Maria -DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma
da Lei etc., FAZ SABER, a todos os que o presente edital virem ou
dele conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação
Penal n°. 856-5/2013, IP. 1138/2012 - 33a DP/DF, em que figura
como réu: WINDSON FERREIRA CASTELO, brasileiro, portador
do CI/RG nº 2.854.643 - SSP/DF, CPF nº 038.695.591-36, nascido
aos 18/01/1991, natural de Brasília/DF, filho de José Wellington Cas-
telo Pereira e Antônia Maria Ferreira Veras (fl. 33), denunciado como
incurso nas penas do art. 157, § 2º, inc. I e II, do CP (por duas vezes).
E como não tenha sido possível citá-lo pessoalmente, pelo presente
CITA-O para responder à acusação, por escrito, no prazo de 10 (dez)
dias, nos termos do art. 396 do CPP, bem como para informar se tem
advogado constituído e, em caso positivo, nome e OAB do pro-
fissional, ou se deseja ser defendido pela assistência judiciária gra-
tuita. A resposta deve ser veiculada por meio de advogado. FICA
CIENTIFICADO O DENUNCIADO DE QUE: Caso não constitua
defensor, ou seu defensor constituído não apresente resposta no prazo
legal, o Juiz nomeará defensor para oferecimento da resposta e pa-
trocínio de sua defesa. O acusado deverá manter seu endereço sempre
atualizado, sob pena de o processo prosseguir sem a sua presença.
Outrossim, faz saber, que este Juízo está situado no FÓRUM De-
sembargador José Dilermando Meireles, QR 211, BI. 01, Conj. 01,
Área Especial, Santa Maria/DF. Dado e passado na cidade de Santa
Maria-DF, aos 31 dias do mês de maio do ano de dois mil e treze. Eu,
, ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO, Diretora de Secretaria, o
subscrevo.

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE IMPRONÚNCIA
(Com prazo de 60 dias)

Proc. 3306-0/2010
O MM. Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal e Tribunal do

Júri de Santa Maria - DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma
da Lei, etc., FAZ SABER a todos os que o presente edital virem ou
dele conhecimento tiverem que, por este Juízo, se processa a Ação
Penal nº 3306-0/2010, IP nº 248/2010 - 33ª DPDF, em que figura
como réu: DIEGO RAFAEL ROZA DO CARMO, vulgo "Diana",
brasileiro, nascido aos 22/01/1990, natural de Belo Horizonte/MG,
filho de José Sarmio do Carmo e de Lucimar Roza (fl. 80), tendo sido
IMPRONUNCIADO, com fundamento no art. 414 do Código de
Processo Penal, com a ressalva da regra contida em seu parágrafo
único, conforme Decisão Interlocutória Mista proferida em 08 de
maio de 2013 (fl. 607). E como não tenha sido possível intimá-lo
pessoalmente, pelo presente INTIMA-O da decisão mencionada. O
prazo para recurso é de 05 (cinco) dias e será contado a partir de 60
(sessenta) dias da publicação deste. E, para que chegue ao conhe-
cimento de todos e da referida pronunciada, mandou expedir o pre-
sente edital, que será afixado no local de costume e publicado no
"Diário Oficial da União - Seção 3". Outrossim, faz saber que este
Juízo está situado no FÓRUM Desembargador José Dilermando Mei-
reles, QR 211, Conj. 01, Bloco 01, Área Especial, Santa Maria/DF.
Dado e passado na cidade de Santa Maria-DF, aos 31 dias do mês de
maio do ano de dois mil e treze. Eu, , ANA GLÓRIA LACERDA DE
MELO, Diretora de Secretaria, o subscrevo.

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE SENTENÇA
Com prazo de 90 dias

Proc. 542-6/2006
O MM. Juiz de Direito da 1a Vara Criminal e Tribunal do

Júri de Santa Maria-DF, IDÚLIO TEIXEIRA DA SILVA, na forma da
Lei, etc., FAZ SABER a todos os que o presente edital virem, ou dele
conhecimento tiverem, que por este Juízo se processa a Ação Penal nº
542-6/2006, IP nº 431/2005 - 33ª DP, em que figura como sen-
tenciado: DANIEL PEREIRA DA SILVA, brasileiro, nascido aos
23/05/1983, natural de Maceió/AL, CIRG n°. 2003001100526-
SSP/AL, filho de Eronildes Pereira da Silva e de Maria Cassiano
Pedro da Silva (fl. 12), tendo sido CONDENADO, como incurso no
art. 121, § 2°, inc. IV do CP, à pena de 14 (quatorze) anos de
reclusão, a ser cumprida em regime inicial fechado, tudo conforme
sentença proferida em 14 de maio de 2013 (fl. 427/429). E como não
tenha sido possível intimá-lo(s) pessoalmente, pelo presente INTI-
MA-O(S) da sentença mencionada. O prazo para recurso é de 05
(cinco) dias e será contado a partir de 90 (noventa) dias da publicação
deste. E, para que chegue ao conhecimento de todos e do referido
sentenciado, mandou expedir o presente edital, que será afixado no
local de costume e publicado no "Diário Oficial da União - Seção 3".
Outrossim, faz saber que este Juízo está situado no FÓRUM De-
sembargador José Dilermando Meireles, QR 211, Conj. 01, Bloco 01,
Área Especial, Santa Maria/DF. Dado e passado na cidade de Santa
Maria-DF, aos 29 dias do mês de maio do ano de dois mil e treze. Eu,
ANA GLÓRIA LACERDA DE MELO, Diretora de Secretaria, o
subscrevo.

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Espécie: Contrato CCL-CT 54/2013. Pregão Eletrônico PG-018/2013.
Partes: TRT-2ª Região e Recoz Serviço e Comércio de Equipamentos
Ltda.. Objeto: Prestação do serviço de manutenção preventiva e cor-
retiva, conservação e assitência técnica para aparelhos de ar con-
dicionados instalados no Fórum Trabalhista de Itaquaquecetuba. Valor
mensal: 3.249,50. Vigência: 01/06/2013 a 31/01/2015. Assinam em
16/05/2013 pelo TRT-2ª Região: Maria Doralice Novaes, Desem-
bargadora Presidente, e pela empresa: Marta Maria Berne, Sócia.

Espécie: Contrato CCL-CT 119/2012. Processo de Cessão PC-
010/2009. Partes: TRT-2ª Região e Associação dos Magistrados da
Justiça do Trabalho da 2ª Região Ltda.. Objeto: Cessão de área, a
título precário e oneroso, destinada à instalação da sede da Asso-
ciação no Fórum Trabalhista de São Paulo. Valor mensal: R$ 776,66.
Vigência: 05 anos contados a partir da data da assinatura. Assinam
em 05/10/2012 pelo TRT-2ª Região: Maria Doralice Novaes, De-
sembargadora Presidente, e pela associação: Patrícia Almeida Ramos,
presidente.

Espécie: Contrato CCL-CT 56/2013. Pregão Eletrônico PG-016/2013.
Partes: TRT-2ª Região e Desintec-Serviços Técnicos Ltda.-EPP. Ob-
jeto: Prestação do serviço de descupinização em toda área do edifício
sede deste Tribunal. Valor: 55.369,45. Vigência: Da data da assinatura
com término após a garantia dos serviços. Assinam em 20/05/2013
pelo TRT-2ª Região: Maria Doralice Novaes, Desembargadora Pre-
sidente, e pela empresa: José Aparecido Soares de Campos, sócio-
a d m i n i s t r a d o r.

Espécie: Contrato CCL-CT 40/2013. Dispensa de Licitação CD-
031/2013. Partes: TRT-2ª Região e Basic Elevadores Ltda.. Objeto:
Prestação do serviço de manutenção preventiva e corretiva, conser-
vação e assitência técnica do elevador instalado no Fórum Trabalhista
de Caieiras. Valor mensal: 570,00. Vigência: 24/04/2013 a
09/12/2014. Assinam em 23/04/2013 pelo TRT-2ª Região: Maria Do-
ralice Novaes, Desembargadora Presidente, e pela empresa: Welby
Rodrigues de Oliveira, Procurador.

Espécie: 5º Termo Aditivo ao Contrato SCL-CT 27/2011. Pregão
Eletrônico PG-096/2010. Partes: TRT-2ª Região, e Albatroz Segu-
rança e Vigilância Ltda..Objeto: Prorrogação da vigência por 12 me-
ses, de 01/06/2013 a 31/05/2014. Assinam em 16/05/2013 pelo TRT-
2ª Região: Maria Doralice Novaes, Desembargadora Presidente, e
pela empresa: Fredy Lavadens Ribera, Procurador.

Espécie: 2º Termo Aditivo ao Contrato SCL-CT 69/2008. Processo de
locação PL-002/08. Partes: TRT-2ª Região, e Antonio Lopes Campos
Fernandes. Objeto: Prorrogação da vigência por 60 meses, de
08/08/2013 a 07/08/2018. Assinam em 20/05/2013 pelo TRT-2ª Re-
gião: Maria Doralice Novaes, Desembargadora Presidente, e pelo
locatário: Antonio Lopes Campos Fernandes, proprietário.

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Contrato SCL-CT 158/2012. Convite
CV-001/12. Partes: TRT-2ª Região, e M.R. Construtora Ltda..Objeto:
Prorrogação da vigência até 17/06/2013. Assinam em 10/05/2013
pelo TRT-2ª Região: Maria Doralice Novaes, Desembargadora Pre-
sidente, e pela empresa: Marcius Vinicius Pucciariello Ruivo, sócio.

EXTRATOS DE RESCISÃO

Espécie: Termo de Rescisão do Contrato SCL-CT 039/2010. Pregão
Eletrônico PG-025/2010. Partes: TRT-2ª Região e Refriart Ar Con-
dicionado Ltda.. Rescisão do Contrato a partir de 01/06/2013 com
fulcro no artigo 79, II da Lei n° 8.666/93. Assinam em 20/05/2013
pelo TRT-2ª Região: Maria Doralice Novaes, Desembargadora Pre-
sidente , e pela empresa: Weberton Freitas Lopes, Sócio.

Espécie: Termo de Rescisão do Contrato SCL-CT 052/2010. Pregão
Eletrônico PG-061/2010. Partes: TRT-2ª Região Cestac Comércio e
Manutenção de Ar Condicionado Ltda.. Rescisão do Contrato a partir
de 01/06/2013 com fulcro no artigo 79, inciso II da Lei n° 8.666/93.
Assinam em 17/05/2013 pelo TRT-2ª Região: Maria Doralice Novaes,
Desembargadora Presidente , e pela empresa: Silvio Cardoso da Silva
Ganança, diretor.

4ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

DE COORDENAÇÃO ADMINISTRATIVA
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONTRATO

ESPÉCIE: Serviço. OBJETO: Prestação de serviços de estimativa e
contagem de pontos de função. CONTRATANTE: Tribunal Regional
do Trabalho da 4ª Região. CONTRATADA: Fatto Consultoria e Sis-
temas S/S Ltda. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/93. PRAZO
DE VIGÊNCIA: 15 meses, contados da data de assinatura do con-
trato. PA: 0007676-46.2012.5.04.0000. PREÇO: R$ 21,75 por Ponto
de Função. ASSINATURA: 27/05/2013. Nº DA LICITAÇÃO: Re-
gistro de Preços nº 13/13. Nº DO CONTRATO: 38/2013. ASSINAM:
Luiz Fernando Taborda Celestino, pelo contratante, e Augusto Ma-
riano Pinheiro, pela contratada.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Termo Aditivo Primeiro ao Contrato nº 115/2012. CON-
TRATANTE: Tribunal Regional do Trabalho da 4ª. Região. CON-
TRATADA: ACN Serviços de Limpeza e Portaria Ltda. RESUMO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO
1ª REGIÃO

EXTRATO DE CESSÃO DE USO

Cessionária: ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SEÇÃO
DO ESTADO DO RJ - 4ª SUBSEÇÃO; a) espécie: Cessão de uso de
espaço para instalação de sala da OAB/RJ (Proc.: TRT-SLG 33/12);
b) objeto: cessão de uso, em caráter precário, de área de 14,04m²,
localizada no imóvel situado na Rua Izimbardo Peixoto, 139, Bairro
Saudade, Barra Mansa, RJ; c) vigência: de 23/05/2013 a 22/05/2033;
d) assinam em 23/05/2013 o Exmo. Presidente, Desembargador do
Trabalho Carlos Alberto Araújo Drummond, pelo Cedente e o Dr.
Ayrton Biolchini Justo, pela Cessionária.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2013 - SRP

Processo TRT/SOF nº 042/13 - Objeto: Contratação de empresa para
eventual prestação de serviços de lavagem de toalhas de mesa e
vestes talares para o TRT da 1ª Região. Tornamos pública a todos os
interessados a homologação da licitação na modalidade Pregão Pre-
sencial nº 4/13, relativo ao processo em referência, sendo vencedora
a empresa TOALHEIROS REAL LTDA.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2013
RUBENS SEVILHA COSTA LACAZE DE MIRANDA

Coordenadoro da CPL
Substituto

2ª REGIÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Inexigibilidade de Licitação nº CD-133/2013. Objeto: Participação de
5 servidores no curso ''Orçamento de Obras e Serviços de Engenharia
na Administração Pública", a realizar-se nos dias 04 e 05 de junho de
2013, em São Paulo/SP; Contratado: Zênite Informação e Consultoria
S/A.; Valor: R$ 11.210,00; Fundamento Legal: Art. 25, Inc. II, com-
binado com o Art. 13, Inciso VI da Lei nº 8.666 de 21/06/93, pu-
blicada no D.O.U. em 22/06/93; Ratificação: Maria Doralice Novaes,
Desembargadora Presidente; Data da Ratificação: 27/05/2013
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DO OBJETO: Repactuação de preços dos serviços de recepcionistas
para atendimento ao público. NOVO PREÇO MENSAL: R$
14.228,91 a partir de 01/01/2013 até 24/03/2013; R$ 14.328,16, a
partir de 25/03/2013 até 04/04/2013; e retornando ao valor de R$
14.228,91 a partir de 05/04/2013. FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº
8.666/93. ASSINATURA: 20/05/2013. Nº DO PROCESSO: 0004680-
75.2012.5.04.0000. Nº DA LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico nº
0041/12-8. Nº DO CONTRATO: 115/2012. ASSINAM: Luiz Fer-
nando Taborda Celestino, pelo contratante, e Alexandre Jeremias, pela
contratada.

ESPÉCIE: Termo Aditivo Segundo ao Contrato nº 98/2012. CON-
TRATANTE: Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região. CON-
TRATADO: Marcelo Vasquez Fernandez Arquitetura Ltda. RESUMO
DO OBJETO: Alteração do nome do fiscal, que será a servidora
Fernanda Saraiva e Silva e nos seus impedimentos, a fiscal será a
servidora Paula Bettin de Nale dos Santos. N° DO PROCESSO: PA
0009440-04.2011.5.04.0000. N°. DA LICITAÇÃO: Tomada de Pre-
ços nº 0003/12-2. FUNDAMENTO LEGAL: Lei n.º 8.666/93. DATA
DA ASSINATURA: 24/05/2013. ASSINAM: Luiz Fernando Taborda
Celestino, pelo contratante, e Sr. Marcelo Nunes Vasquez Fernandez,
pela contratada.

6ª REGIÃO
S E C R E TA R I A - G E R A L

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 34/2013 - SRP

Processo no- 56/2013
O Tribunal Regional do Trabalho - 6a Região, sito no Cais do

Apolo, 739 - Recife/PE, torna público o certame em epígrafe. Objeto:
Registro de Preços Aquisição de materiais de expediente para di-
versas Unidades. Recebimento de Propostas, por meio do portal
www.licitacoes-e.com.br. Encerramento do Recebimento e Abertura
de Propostas: às 11 horas do dia 14/06/2013. Início da Disputa de
Preços: dia 14/06/2013 às 15 horas. Referência de tempo: horário de
Brasília/DF. Informações pelo fone: (81) 3225-3445, das 8 às 17
horas. Para concorrer a este Pregão os interessados deverão cadastrar
senhas de acesso em qualquer Agência do Banco do Brasil situada no
País.

ANA CLAUDIA BATISTA VOSS
Pregoeira

D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DE CONTRATO

Extrato do Contrato Administrativo entre o TRT 6ª Região e a So-
servi Vigilância Ltda. Objeto: Serviços de vigilância armada para este
Regional. Proc TRT6 nº.: 153/12. Modalidade: Pregão Eletrônico nº
10/13. Fundamento Legal: Leis nºs 10.520/02, 8.666/93; IN/MPOG
n.º 02/08 e Resolução nº 169/13 do CNJ. Dotação Orçamentária:
Classificação da Despesa 3390.39.77, Programa de Trabalho:
02061057142560026 - Apreciação de Causas na Justiça do Trabalho
no Estado de Pernambuco - Plano Orçamentário 01. Empenho:
2013NE000749, no valor de R$ 820.051,68. Valor do Contrato: R$
117.150,24 mensais. Vigência: 29.05.13 a 28.05.14. Data e Assi-
natura: 29.05.13. Assinam o presente contrato, pelo TRT6, o Sr.
Diretor- Geral, Wlademir de Souza Rolim e, pela Contratada, a Sra.
Eveline Maria Dutra.

7ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Espécie: ARP Nº 23/2013, PE 27/13. Proc. 1.002/2013. Fornecedora:
PRIME COMERCIAL LTDA. CNPJ 16.602.451/0001-39. Objeto:
Registro de Preços visando eventual contratação de empresa para
prestação dos serviços de divulgação, em placas tipo OUTDOOR,
incluindo impressão em cores e exposição. Valor Total da Ata: R$
73.479,00. Sem cadastro de reserva. Vigência: 12 meses, contados da
assinatura da Ata.Fundamento legal: Lei nº. 10.520/02 e subsidia-
riamente Lei nº. 8.666/93, Decretos nºs. 7.892/13, 3.555/00 e
5.450/05. Signatários: Neiara São Thiago Cysne Frota, Diretora-Ge-
ral, pelo TRT7ª, e Carlito Silva Júnior, pela empresa, em 31/05/13. A
íntegra da Ata encontra-se disponível no site deste TRT:
h t t p : / / w w w. t r t 7 . j u s . b r

Espécie: ARP Nº 32/2013, PE 21/13. Proc. 1.356/2013. Fornecedora:
SOLUMIX COMÉRCIO DE ELETROELETRÔNICOS LTDA-ME.
CNPJ 09.592.204/0001-33. Objeto: Registro de Preços visando even-
tual aquisição de bebedouros. Valor Total da Ata: R$ 21.769,00. Sem
cadastro de reserva. Vigência: 12 meses, contados da assinatura da
Ata. Fundamento legal: Lei nº. 10.520/02 e subsidiariamente Lei nº.
8.666/93, Decretos nºs. 7.892/13, 3.555/00 e 5.450/05. Signatários:
Neiara São Thiago Cysne Frota, Diretora-Geral, pelo TRT7ª, e Fábio
de Farias Nakahara, pela empresa, em 31/05/13. A íntegra da Ata
encontra-se disponível no site deste TRT: http://www.trt7.jus.br

8ª REGIÃO

EXTRATO DO TERMO ADITIVO No- 44/2013

Espécie: Oitavo Termo Aditivo ao Contrato nº 104/2010; Partes:
Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região e Bertillon Vigilância e
Transporte de Valores Ltda.; Objeto: Cláusula I-Do Objeto (repac-
tuação); Cláusula II-Do Valor do Contrato e do Preço dos Serviços;
III-Do Reconhecimento de Crédito; IV-Da Dotação Orçamentária; V-
Da Garantia; VI-Da Vigência; VII-Dos Anexos; VIII-Da Ratificação e
IX-Da Publicação e Registro; Processo TRT8 nº2477/2011 Data de
Assinatura: 27 de maio de 2013; pelo Tribunal, a Sra. Odete de
Almeida Alves, Desembargadora-Presidente, e o Sr. Guilherme Ale-
xandre da Silva Santos, pela Contratada.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2013 - UASG 080003

Nº Processo: 383/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de
preço para eventual aquisição de MATERIAIS DE EXPEDIENTE,
ACONDICIONAMENTO, EMBALAGEM, para atender à demanda
dos órgãos e setores administrativos do Tribunal Regional do Tra-
balho da 8ª Região TRT 8ª Região, conforme especificações, con-
dições e prazos definidos no edital e seus anexo. Total de Itens
Licitados: 00009 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h59 . Endereço:
Www.comprasnet.com.br Comprasnet - BELEM - PA . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 09h00 site
www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: Quaisquer informa-
ções ou esclarecimentos adicionais em relação ao Pregão, procurar
pela Pregoeira através do e-mail cpl@trt8.jus.br. UASG/UG TRT8ªR:
80003.

SILVIA DO SOCORRO NUNES MIRANDA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 080003-00001-2013NE000024

S E C R E TA R I A
D I R E TO R I A - G E R A L

EXTRATO DO CONTRATO No- 32/2013

PARTES: Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região e o Sr. Robson
Fernando da Silva Pontes Junior; OBJETO: prestação de serviços de
lavagem dos veículos pertencentes ao Fórum Trabalhista de Abae-
tetuba; PROCESSO TRT nº:2661/2012; VALOR ESTIMADO: R$
2.960,00 (dois mil, novecentos e sessenta reais); PRAZO DE VI-
GÊNCIA: até 31/12/2013; FUNDAMENTO LEGAL: Dispensa de
Licitação, nos termos do artigo 24, inciso II, da Lei nº 8.666/1993;
DATA DE ASSINATURA: 16 de maio de 2013 ; pelo Tribunal, o Sr.
Rodopiano Rocha da Silva Neto, Diretor-Geral, e o Sr. Robson Fer-
nando da Silva Pontes Junior, pela Contratada.

9ª REGIÃO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo: Pregão nº 29/2013. Objeto: Registro de preços para aqui-
sição de 1.500 unidades de códigos jurídicos comentados. Valor com
39,51% de desconto sobre o preço das editoras.. Fornecedor: Pel-
lizzaro & Guimarães Ltda. Validade da Ata: 12 meses contados de
22/05/2013. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993, Lei 10.520/2002 e
Decreto 7.892/2013. Signatários: Patrícia Aimée Bruel Antonio - Or-
denadora de Despesa, pelo Órgão Gerenciador, e Kerlly Pellizzaro
Bastos, pelo fornecedor. A íntegra da Ata encontra-se disponível no
site: http://www.trt9.jus.br. Contato: contratos@trt9.jus.br

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 27/2013

O TRT da 9ª Região torna público o resultado final do
Pregão 27/2013, o qual tem por objeto a aquisição, via sistema de
registro de preços, de mobiliário de madeira para o TRT da 9ª Re-
gião.

BAHNERT INDÚSTRIA DE MÓVEIS LTDA - EPP/
07.730.888/0001- 67.

ITEM Valor unitário ITEM Valor unitário
01 R$ 489,00 04 R$ 255,80

INFORLINE INDÚSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS LT-
DA. / 81.076.234/0001-14.

ITEM Valor unitário ITEM Valor unitário
02 R$ 295,05 03 R$ 295,05
10 R$ 208,95 11 R$ 291,90

BERRY INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ESTOFADOS LT-
DA. -ME / 14.034.184/0001-15.

ITEM Valor unitário ITEM Valor unitário
05 R$ 110,00 08 R$ 390,00

BRYLKOWSKI & KONDAGESKI LTDA - EPP /
06.223.412/0001-77

ITEM Valor unitário ITEM Valor unitário
06 R$ 467,85 07 R$ 398,00
09 R$ 234,00 --- -------

BELNIAKI & BELNIAKI LTDA - EPP / 03.149.113/0001-
41.

ITEM Valor unitário ITEM Valor unitário
12 R$ 385,00 13 R$ 510,00

A especificação detalhada de cada item pode ser consultada
no sítio oficial do TRT da 9ª Região: www.trt9.jus.br

AMANDA MARZALL
Pregoeira

12ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: PRE 6993/2011 1º CONTRATO. Partes: Tribunal Regional
do Trabalho da 12ª Região e Poligraph Sistemas e Representações
Ltda.. Objeto: Suprimir serviços e prorrogar o contrato firmado em 6-
12-2011 por mais doze meses, no período compreendido entre 06-06-
2013 a 05-06-2014. Valor: R$ 57.840,00. Vigência: Data da assi-
natura: 31-05-2013. Pelo TRT: Gisele Pereira Alexandrino, Desem-
bargadora do Trabalho-Presidente. Pela Contratada: Moacir Antônio
Marafon, Sócio-Administrador.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo: CVN 5282/2013. Partes: Tribunal Regional do Trabalho da
12ª Região e AJUT Associação dos Servidores na Justiça do Trabalho
em SC. Objeto: Consignação facultativa em folha de pagamento a
magistrados, servidores ativos, inativos e pensionistas deste Regional.
Vigência: 60 (sesssenta) meses a contar de 22-08-2013. Data da
assinatura: 31-05-2013. Pelo TRT: Gisele Pereira Alexandrino, De-
sembargadora do Trabalho-Presidente. Pela AJUT: Geovani Carlos de
Souza, Presidente e Ricardo Luckner Goulart, Primeiro-Tesoureiro.

S E C R E TA R I A
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo: PRE 26047/2013. Partes: Tribunal Regional do Trabalho da
12ª Região e Ace Seguradora S/A. Objeto: seguro para os imóveis das
unidades do interior. Programa de Trabalho: 02.061.0571.4256.42 -
Apreciação de Causas na Justiça do Trabalho no Estado de Santa
Catarina, Natureza da Despesa: 3390.39-69 - Outros Serviços de
Terceiros - PJ. Valor: R$ 10.300,00. Vigência: o prazo de vigência
fica adstrito à vigência das apólices. Data da assinatura: 05-05-2013.
Pelo TRT: Luis Frederico Pereira, Diretor da Secretaria Adminis-
trativa Substituto. Pela Contratada: Mairton Machado de Souza, Di-
retor e Alberto Gonzáles, Diretor.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO No- 4707/2013

O Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, através do
seu pregoeiro, torna público que julgou vencedora a empresa 14
Brasil Telecom Celular S/A no Pregão n.º 4707/2013.

Florianópolis, 31 de maio de 2013
JORGE EDUARDO RAMALHO DE ULHOA CINTRA

13ª REGIÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Protocolo TRT nº 11.599/2013. Contratante: TRT 13ª Região. Con-
tratado: LTR - Desenvolvimento Profissional LTDA. Objeto: Par-
ticipação de servidores no "53º Congresso Brasileiro de Direito do
Trabalho" nos dias 24, 25 e 26 de junho de 2013, em São Paulo/SP.
Fundamentação: inciso II, do art. 25 c/c o art. 13, inciso VI, ambos da
Lei nº 8.666/93. Declaração de Inexigibilidade e Ratificação, por
Carlos Coelho de Miranda Freire, Desembargador Presidente do TRT
- 13ª Região, em 31/05/2013.

14ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2013

Processo nº 0000603-10.2013.5.14.0000. Objeto: contratação de em-
presa especializada em locação de aeronaves, tipo bimotor, com pi-
loto habilitado para o transporte de magistrados e servidores deste
Regional para a realização das atividades das Varas do Trabalho
Itinerantes no interior do Estado do Acre, conforme termo de re-
ferência Anexo I do edital. Abertura das propostas: 17/6/2013 às 11h.
Início da Disputa de Preços: 11h30. Edital: www.trt14.jus.br(Con-
sultas/Licitações/2013). Para todas as referências de tempo será ob-
servado o horário de Brasília/DF.

Porto Velho, 31 de maio de 2013
CÉLIA MARIA MADUREIRA SERRA

Pregoeira
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15ª REGIÃO
D I R E TO R I A - G E R A L

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO

Repetição

Processo de compra nº 175/2013
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços hidráulicos nos edifícios da Sede Judiciário,
Sede Administrativo, Fórum Trabalhista de Campinas e nos edifícios Anexos I, II e III, deste E. Tribunal.
ENVIO DAS PROPOSTAS até as 12h do dia 13/06/13 e INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS às 14h, do
dia 13/06/13, ambos no site www.licitacoes-e.com.br. EDITAL E INFORMAÇÕES na sala da Co-
ordenadoria de Licitações, das 12 às 18 h, fone: 19-3232-8519, à Rua Dr. Quirino, 1080, 5º andar, Centro,
Campinas - SP e no site acima.

Campinas-SP, 29 de maio de 2013
MONICA LATERZA LOPES

Pregoeira

18ª REGIÃO

EDITAL No- 1, DE 31 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO

A Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, tendo em vista o contrato
celebrado com a FUNDAÇÃO CARLOS CHAGAS, faz saber que será realizado em locais, datas e
horários a serem oportunamente divulgados, Concurso Público para provimento de cargos do Quadro
Permanente de Pessoal deste Tribunal e formação de Cadastro de Reserva, o qual reger-se-á de acordo
com as Instruções Especiais que fazem parte deste Edital.

INSTRUÇÕES ESPECIAIS
I. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES 1. O Concurso Público realizar-se-á sob a res-

ponsabilidade da Fundação Carlos Chagas, obedecidas às normas deste Edital. 2. O Concurso destina-se
ao preenchimento de vagas ora existentes e das que vierem a surgir, relativos aos cargos constantes no
Capítulo II, obedecida a ordem classificatória, durante o prazo de validade previsto neste Edital. 3. Os
candidatos nomeados estarão subordinados ao Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União
(Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e alterações posteriores) e demais normativos federais
aplicáveis à Justiça do Trabalho, bem como regulamentação interna. 4. Os candidatos aos Car-
gos/Áreas/Especialidades do presente Concurso ficarão sujeitos à jornada de 40 (quarenta) horas se-
manais, na forma do artigo 19 da Lei nº 8.112/90 e alterações posteriores, salvo disposições em leis
específicas. 5. Os Cargos/Áreas/Especialidades, os códigos de opção, a escolaridade/pré-requisitos, o
número de vagas e a remuneração inicial são os estabelecidos no Capítulo II deste Edital. 6. A descrição
das atribuições básicas dos Cargos/Áreas/Especialidades consta do Anexo I deste Edital. 7. O conteúdo
programático consta do Anexo II deste Edital.

II. DOS CARGOS 1. Os Cargos/Áreas/Especialidades, os códigos de opção, a escolaridade/pré-
requisitos, o número de vagas e a remuneração inicial são os estabelecidos a s e g u i r.

Ensino Superior Completo - Valor da Inscrição: R$ 70,00 (setenta reais)

C a rg o / Á r e a / E s p e c i a l i d a d e Código
de Op-

ção

Escolaridade/Pré-Requisitos
(a serem comprovados no ato da posse)

Nº de Va-
gas (1)

Nº de Va-
gas a

Candida-
tos com

Deficiên-
cia (2)

Remunera-
ção Inicial

(3)

Analista Judiciário - Área Ju-
diciária

A01 Diploma ou certificado, devidamente registrado, de curso
de Graduação em Direito, reconhecido pelo Ministério da
Educação (MEC).

2 - R$
7.566,42

Analista Judiciário - Área Ju-
diciária - Especialidade Ofi-
cial de Justiça Avaliador Fe-
deral

B02 Diploma ou certificado, devidamente registrado, de curso
de Graduação em Direito, reconhecido pelo Ministério da
Educação (MEC).

1 - R$
8.140,08(4)

Analista Judiciário - Área Ad-
ministrativa

C03 Diploma, devidamente registrado, de curso de Graduação
de nível Superior em qualquer área de formação, reco-
nhecido pelo Ministério da Educação (MEC).

Cadastro
Reserva

- R$
7.566,42

Analista Judiciário - Área Ad-
ministrativa - Especialidade
Contabilidade

D04 Diploma ou Certificado, devidamente registrado, de curso
de Graduação em Contabilidade, reconhecido pelo Minis-
tério da Educação (MEC) e registro no Conselho Regio-
nal da categoria.

Cadastro
Reserva

- R$
7.566,42

Analista Judiciário - Área
Apoio Especializado - Espe-
cialidade Tecnologia da Infor-
mação

E05 Diploma, devidamente registrado, de Graduação de nível
Superior na área de Tecnologia da Informação ou de
qualquer outra Graduação de nível Superior com Pós-Gra-
duação na área de Tecnologia da Informação, com carga
horária mínima de 360 (trezentas e sessenta) horas- aula,
reconhecidos pelo Ministério da Educação (MEC).

Cadastro
Reserva

- R$
7.566,42

Analista Judiciário - Área
Apoio Especializado - Espe-
cialidade Psicologia

F06 Diploma ou Certificado, devidamente registrado, de curso
de Graduação em Psicologia, reconhecido pelo Ministério
da Educação (MEC) e registro no Conselho Regional da
categoria.

Cadastro
Reserva

- R$
7.566,42

Analista Judiciário - Área
Apoio Especializado - Espe-
cialidade Engenharia Civil

G07 Diploma ou Certificado, devidamente registrado, de curso
de Graduação em Engenharia Civil, reconhecido pelo Mi-
nistério da Educação (MEC) e registro no Conselho Re-
gional da categoria.

Cadastro
Reserva

- R$
7.566,42

Analista Judiciário - Área
Apoio Especializado - Espe-
cialidade Medicina (Clínico
Geral)

I08 Diploma ou Certificado, devidamente registrado, de curso
de Graduação em Medicina, reconhecido pelo Ministério
da Educação (MEC) e registro no Conselho Regional da
categoria.

Cadastro
Reserva

- R$
7.566,42

Notas: (1) Número de vagas (incluindo-se a reserva para candidatos com deficiência). (2) Reserva de
vagas para candidatos com deficiência, nos termos dos dispositivos legais mencionados no Capítulo V
deste Edital. (3) Vencimento, Gratificação de Atividade Judiciária e Vantagem Pecuniária Individual. (4)
Vencimento, Gratificação de Atividade Judiciária, Gratificação de Atividade Externa e Vantagem Pe-
cuniária Individual.

Ensino Médio Completo - Valor da Inscrição: R$ 60,00 (sessenta reais)

C a rg o / Á r e a / E s p e c i a l i d a d e Código
de Op-

ção

Escolaridade/Pré-Requisitos
(a serem comprovados no ato da posse)

Nº de Va-
gas (1)

Nº de Va-
gas a

Candida-
tos com

Deficiên-
cia (2)

Remunera-
ção Inicial

(3)

Técnico Judiciário - Área Ad-
ministrativa

J09 Certificado, devidamente registrado, de conclusão de cur-
so de ensino médio (antigo 2º grau) ou de curso técnico
equivalente, expedido por Instituição de Ensino reconhe-
cida pelo Ministério da Educação (MEC).

6 1 R$
4.635,03

Técnico Judiciário - Área Ad-
ministrativa - Especialidade
Segurança

K10 Certificado, devidamente registrado, de conclusão de cur-
so de ensino médio (antigo 2º grau) ou de curso técnico
equivalente, expedido por Instituição de Ensino reconhe-
cida pelo Ministério da Educação (MEC), e Carteira Na-
cional de Habilitação, categoria D ou E.

Cadastro
Reserva

- R$
5.623,48(4)

Técnico Judiciário - Área
Apoio Especializado - Espe-
cialidade Tecnologia da Infor-
mação

L 11 Certificado, devidamente registrado, de curso de nível
médio (antigo 2º grau) ou de curso técnico equivalente,
expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo Mi-
nistério da Educação (MEC), com habilitação específica
em cursos de Tecnologia da Informação que, somados,
apresentem carga horária mínima de 120 (cento e vinte)
horas-aula.

1 - R$
4.635,03

Notas: (1) Número de vagas (incluindo-se a reserva para candidatos com deficiência). (2) Reserva de
vagas para candidatos com deficiência, nos termos dos dispositivos legais mencionados no Capítulo V
deste Edital. (3) Vencimento, Gratificação de Atividade Judiciária e Vantagem Pecuniária Individual. (4)
Vencimento, Gratificação de Atividade Judiciária, Gratificação de Atividade de Segurança e Vantagem
Pecuniária Individual.

III. DOS REQUISITOS PARA A INVESTIDURA NOS CARGOS/ÁREAS/ESPECIALIDA-
DES 1. O candidato aprovado no Concurso de que trata este Edital será investido no Cargo/Área/Es-
pecialidade se atender às seguintes exigências na data da posse: a) ter nacionalidade brasileira ou gozar
das prerrogativas constantes dos Decretos de nº 70.391, de 12 de abril de 1972, nº 70.436, de 18 de abril
de 1972 e na Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, artigo 12, parágrafo 1º; b) ter
idade mínima de 18 (dezoito) anos; c) estar em dia com as obrigações eleitorais; d) estar em dia com os
deveres do Serviço Militar, para os candidatos do sexo masculino; e) encontrar-se no pleno gozo dos
direitos políticos; f) não estar incompatibilizado para nova investidura em cargo público federal, nos
termos dispostos no artigo 137 da Lei nº 8.112/90; g) possuir os documentos comprobatórios da
escolaridade e pré-requisitos constantes do Capítulo II e os documentos constantes do item 8 do Capítulo
XV deste Edital; h) ter aptidão física e mental para o exercício das atribuições do Cargo/Área/Es-
pecialidade, conforme artigo 14, parágrafo único, da Lei nº 8.112/90. 2. O candidato que, na data da
posse, não reunir os requisitos enumerados no item 1 deste Capítulo perderá o direito à investidura no
Cargo/Área/Especialidade para o qual foi nomeado.

IV. DAS INSCRIÇÕES 1. A inscrição do candidato implicará o conhecimento e aceitação das
normas e condições estabelecidas neste Edital, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento.
1.1 De forma a evitar ônus desnecessário, orienta-se o candidato a recolher o valor de inscrição somente
após tomar conhecimento de todos os requisitos e condições exigidos para o Concurso. 2. As inscrições
ficarão abertas, exclusivamente, via Internet, no período das 10h do dia 18/06/2013 às 14h do dia
18/07/2013 (horário de Brasília), de acordo com o item 3 deste Capítulo. 2.1 As inscrições poderão ser
prorrogadas por até 2 dias úteis, por necessidade de ordem técnica e/ou operacional, a critério do
Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e/ou da Fundação Carlos Chagas. 2.2 A prorrogação das
inscrições de que trata o item anterior poderá ser feita sem prévio aviso, bastando, para todos os efeitos
legais, a comunicação de prorrogação feita no site www.concursosfcc.com.br. 3. Para inscrever-se, via
Internet, o candidato deverá acessar o endereço eletrônico www.concursosfcc.com.br durante o período
das inscrições e, por meio dos links referentes ao Concurso Público, efetuar sua inscrição, conforme os
procedimentos estabelecidos abaixo: 3.1 Ler e aceitar o Requerimento de Inscrição, preencher o For-
mulário de Inscrição e transmitir os dados pela Internet. 3.2 No ato da inscrição, após preenchido o
formulário, automaticamente será gerado a Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES) para
pagamento do valor de inscrição a favor do Tesouro Nacional, por intermédio do Banco do Brasil. 3.3
Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição, conforme o Cargo/Área/Especialidade es-
colhido, mediante Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES), exclusivamente no Banco do
Brasil S/A, gerada no próprio site da Fundação Carlos Chagas, tendo como favorecido a Unidade
Gestora - Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, de acordo com as instruções constantes no
endereço eletrônico, até a data limite para pagamento estabelecido no item 2, no valor de: - R$ 70,00
(setenta reais) para os cargos de Analista Judiciário, todas as áreas e especialidades. - R$ 60,00 (sessenta
reais) para os cargos de Técnico Judiciário, todas as áreas e especialidades. 3.3.1 O pagamento do valor
da inscrição deverá necessariamente ser feito em espécie. 3.4 Somente serão processadas as inscrições
preenchidas corretamente e cujo recolhimento do valor da inscrição seja confirmado pelo Banco do
Brasil. 3.5 O candidato somente terá sua inscrição efetivada se forem realizados todos os procedimentos
previstos no item 3 e subitens deste Capítulo. 3.6 É dever do candidato manter sob sua guarda cópia do
Requerimento de Inscrição e da Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES) paga, inclusive
quando da realização das provas, de maneira a dirimir eventuais dúvidas. 3.6.1 Em caso de feriado ou
evento que acarrete o fechamento de agências bancárias na localidade em que se encontra o candidato,
a Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES) deverá ser paga antecipadamente. 3.7 A partir de
24/06/2013 o candidato poderá conferir, no endereço eletrônico da Fundação Carlos Chagas, se os dados
da inscrição efetuada foram recebidos e o valor da inscrição foi pago. Em caso negativo, o candidato
deverá entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Candidato - SAC da Fundação Carlos
Chagas, pelo telefone (0XX11) 3723-4388, de segunda a sexta-feira, em dias úteis, das 10 às 16 horas
(horário de Brasília), para verificar o ocorrido. 3.8 A inscrição somente será confirmada após a com-
provação do pagamento do valor da inscrição. 3.9 Serão canceladas a inscrição com pagamento efetuado
por um valor menor do que o estabelecido e as solicitações de inscrição cujos pagamentos forem
efetuados após a data de encerramento das inscrições. 3.10 O candidato inscrito não deverá enviar
qualquer documento de identificação, sendo de sua exclusiva responsabilidade a informação dos dados
cadastrais no ato de inscrição, sob as penas da lei. 3.11 A Fundação Carlos Chagas e o Tribunal Regional
do Trabalho da 18ª Região não se responsabilizam por solicitações de inscrições não recebidas por
motivo de ordem técnica dos computadores, falhas de comunicação, congestionamento das linhas de
comunicação, falta de energia elétrica, bem como outros fatores que impossibilitem a transferência de
dados. 3.12 O descumprimento das instruções para inscrição implicará a sua não efetivação. 4. Ao
inscrever-se o candidato deverá indicar no Formulário de Inscrição o Código da Opção de Car-
go/Área/Especialidade, conforme tabela constantes do Capítulo II deste Edital e da barra de opções do
Formulário de Inscrição. 5. Ao inscrever-se no Concurso é recomendado ao candidato observar aten-
tamente as informações sobre a aplicação das provas (Capítulo VII, item 1) uma vez que só poderá
concorrer a um Cargo/Área/Especialidade por período de aplicação. 5.1 O candidato que efetivar mais de
uma inscrição para o mesmo período de aplicação das provas terá confirmada apenas a última inscrição,
sendo as demais canceladas. Não sendo possível identificar a última inscrição efetivada, todas poderão
ser canceladas. 5.2 O cancelamento das inscrições terá como base os procedimentos descritos abaixo: a)
as datas em que forem efetivados os pagamentos da Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES);
b) sendo a data de pagamento da Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES) a mesma, será
considerado o número do pedido registrado em cada Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES).
6. Ao candidato será atribuída total responsabilidade pelo correto preenchimento do Formulário de
Inscrição. 6.1 As informações prestadas no Formulário de Inscrição serão de inteira responsabilidade do
candidato, reservando-se ao Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e à Fundação Carlos Chagas
o direito de excluir do Concurso Público aquele que não preencher o documento oficial de forma
completa, correta e/ou fornecer dados inverídicos ou falsos. 7. Efetivada a inscrição não serão aceitos
pedidos para alteração de opção de Cargo/Área/Especialidade. 8. Não serão aceitos pedidos de isenção
do pagamento do valor da inscrição, com exceção ao cidadão amparado pelo Decreto Federal nº 6.593,
de 2 de outubro de 2008, que comprove estar inscrito no Cadastro Único para Programas Sociais do
Governo Federal - CadÚnico, e renda familiar mensal igual ou inferior a três salários mínimos ou renda
familiar per capita de até meio salário mínimo mensal, conforme o referido Decreto. 8.1 A comprovação
no Cadastro Único para Programas Sociais será feita pela indicação do Número de Identificação Social
- NIS, além dos dados solicitados no Requerimento de Isenção via Internet. 8.2 Considera-se renda
familiar a soma dos rendimentos brutos auferidos por todos os membros da família e renda familiar per
capita a divisão da renda familiar pelo total de indivíduos da família. 8.3 A veracidade das informações
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prestadas pelo candidato, no Requerimento de Isenção, será consultada junto ao órgão gestor do
CadÚnico, vinculado ao Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome. 9. Para solicitar a
isenção de pagamento de que trata o subitem 8 deste Edital, o candidato deverá efetuar a inscrição isenta,
conforme os procedimentos estabelecidos a seguir: 9.1 Acessar, no período de 10:00 horas do dia
10/06/2013 às 14:00 horas do dia 12/06/2013, observado o horário de Brasília, o endereço eletrônico
www.concursosfcc.com.br e os links referentes ao Concurso Público, ler e aceitar o Requerimento para
inscrição isenta de Pagamento. 9.2 Indicar o Número de Identificação Social - NIS, além dos dados
solicitados no Requerimento de Inscrição isenta via Internet. 10. As informações prestadas no re-
querimento de isenção serão de inteira responsabilidade do candidato, respondendo civil e criminalmente
pelo teor das afirmativas. 11. Não será concedida isenção de pagamento do valor de inscrição ao
candidato que: a) deixar de efetuar o requerimento de inscrição pela Internet; b) prestar informações
inverídicas ou omití-las. 12. Declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, apli-
cando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto Federal nº 83.936, de 6 de setembro
de 1979. 12.1 A qualquer tempo poderão ser realizadas diligências relativas à situação declarada pelo
candidato, deferindo-se ou não seu pedido. 13. A partir do dia 19/06/2013 o candidato deverá verificar
no endereço eletrônico da Fundação Carlos Chagas (www.concursosfcc.com.br) os resultados da análise
dos requerimentos de isenção do pagamento do valor da inscrição, observados os motivos de in-
deferimento. 14. O candidato que tiver seu requerimento de isenção de pagamento do valor da inscrição
deferido terá sua inscrição validada, não gerando a Guia de Recolhimento da União (GRU-SIMPLES)
para pagamento de inscrição. 14.1 O candidato, cujo pedido de isenção tenha sido deferido, interessado
em concorrer a dois cargos no Concurso deverá observar o disposto no item 5 deste Capítulo, sob pena
de cancelamento da inscrição. 14.1.1 Para as inscrições isentas de pagamento, será considerado, para fins
de validação da última inscrição efetivada, o número do documento gerado no ato da inscrição. 15. O
candidato que tiver seu pedido de isenção de pagamento do valor da inscrição indeferido poderá
apresentar recurso no prazo de dois dias úteis após a publicação, no site (www. c o n c u r s o s f c c . c o m . b r ) .
15.1 Após a análise dos recursos será divulgada no site (www.concursosfcc.com.br) a relação dos
requerimentos deferidos e indeferidos. 16. Os candidatos que tiverem seus pedidos de isenção in-
deferidos e queiram participar do certame deverão gerar a Guia de Recolhimento da União (GRU-
SIMPLES) no site da Fundação Carlos Chagas até a data limite de 18/07/2013, de acordo com o item
3 deste Capítulo. 17. O Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e a Fundação Carlos Chagas
eximem-se das despesas com viagens e estada dos candidatos para prestar as provas do Concurso. 18.
Não serão aceitos pagamentos por depósito em caixa eletrônico, via postal, fac-símile (fax), transferência
ou depósito em conta corrente, DOC, ordem de pagamento, condicional e/ou extemporâneos ou por
qualquer outra via que não as especificadas neste Edital. 19. Não serão aceitas as solicitações de
inscrição que não atenderem rigorosamente ao estabelecido neste Edital. 20. O candidato sem deficiência
que necessitar de condição especial para realização da prova deverá solicitá-la até o término das
inscrições (18/07/2013), via Sedex ou Aviso de Recebimento (AR), à Fundação Carlos Chagas (Co-
ordenação de Execução de Projetos - Ref.: Solicitação/Concurso Público - TRT 18ª Região - Av. Prof.
Francisco Morato, 1565, Jardim Guedala - São Paulo - SP - CEP 05513-900). 20.1 O candidato deverá
encaminhar, em anexo, o Laudo Médico (original ou cópia autenticada) atualizado que justifique o
atendimento especial solicitado. 20.2 O candidato que não o fizer até o término das inscrições, seja qual
for o motivo alegado, poderá não ter a condição atendida. 20.3 O atendimento às condições solicitadas
ficará sujeito à análise de viabilidade e razoabilidade do pedido. 21. A lactante que necessitar amamentar
durante a realização da prova, poderá fazê-lo em sala reservada, desde que o requeira, observando os
procedimentos constantes a seguir, para adoção das providências necessárias. 21.1 Encaminhar sua
solicitação, até o término das inscrições (18/07/2013), via Sedex ou Aviso de Recebimento (AR), à
Fundação Carlos Chagas (A/C Coordenação de Execução de Projetos - Ref.: Solicitação/TRT18ª Região
- Av. Prof. Francisco Morato, 1565, Jardim Guedala - São Paulo - SP - CEP 05513-900). 21.2 Não
haverá compensação do tempo de amamentação em favor da candidata. 22.3 A criança deverá ser
acompanhada de adulto responsável por sua guarda (familiar ou terceiro indicado pela candidata) e
permanecer em ambiente reservado. 21.4 A lactante deverá apresentar-se, no respectivo horário para o
qual foi convocada, com o acompanhante e a criança. 21.5 Não será disponibilizado, pela Fundação
Carlos Chagas, responsável para a guarda da criança, acarretando à candidata a impossibilidade de
realização da prova. 21.6 Nos horários previstos para amamentação, a candidata lactante poderá au-
sentar-se temporariamente da sala de prova, acompanhada de uma fiscal. 21.7 Na sala reservada para
amamentação ficarão somente a candidata lactante, a criança e uma fiscal, sendo vedada a permanência
de babás ou quaisquer outras pessoas que tenham grau de parentesco ou de amizade com a candidata.

V. DAS INSCRIÇÕES PARA CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA 1. Às pessoas com de-
ficiência que pretendam fazer uso das prerrogativas que lhes são facultadas no inciso VIII do artigo 37
da Constituição Federal e na Lei nº 7.853/89 é assegurado o direito de inscrição para os cargos em
Concurso Público, cujas atribuições sejam compatíveis com a deficiência que possuem. 2. Em cum-
primento ao disposto no § 2º do artigo 5º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como na
forma do Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, ser-lhes-á reservado o percentual de 5% (cinco
por cento) das vagas existentes, que vierem a surgir ou forem criadas no prazo de validade do Concurso,
para os Cargos/Áreas/Especialidades. 2.1 Caso a aplicação do percentual de que trata o item 2 resulte em
número fracionado, este deverá ser elevado até o primeiro número inteiro subsequente, desde que não
ultrapasse a 20% das vagas oferecidas, nos termos do § 2º do art. 5º da Lei nº 8.112/90. 2.2 Somente
haverá reserva imediata de vagas para os candidatos com deficiência nos Cargos/Áreas/Especialidades
com número de vagas igual ou superior a 5. 2.3 O primeiro candidato com deficiência classificado no
concurso será convocado para ocupar a 5ª vaga aberta, relativa ao cargo para o qual concorreu, enquanto
os demais candidatos com deficiência classificados serão nomeados a cada intervalo de vinte cargos
providos. 2.4 As vagas relacionadas às nomeações tornadas sem efeito e as vagas relacionadas aos
candidatos que renunciarem à nomeação não serão computadas para efeito do item anterior, pelo fato de
não resultar, desses atos, o surgimento de novas vagas. 2.5 Para o preenchimento das vagas mencionadas
no item 2.3 serão convocados exclusivamente candidatos com deficiência classificados, até que ocorra o
esgotamento da listagem respectiva, quando passarão a ser convocados, para preenchê-las, candidatos da
listagem geral. 2.6 A reserva de vagas para candidatos com deficiência, mencionada no item 2.3, não
impede a convocação de candidatos classificados, constantes da listagem geral, para ocupação das vagas
subsequentes àquelas reservadas. 3. Consideram-se pessoas com deficiência aquelas que se enquadram
nas categorias discriminadas no artigo 4º do Decreto Federal nº 3.298/99 e suas alterações, e na Súmula
377 do Superior Tribunal de Justiça - STJ. 4. As pessoas com deficiência, resguardadas as condições
especiais previstas no Decreto Federal nº 3.298/99, particularmente em seu artigo 40, participarão do
Concurso em igualdade de condições com os demais candidatos, no que se refere ao conteúdo das
provas, à avaliação e aos critérios de aprovação, ao dia, horário e local de aplicação das provas, e à nota
mínima exigida para aprovação. Os benefícios previstos no referido artigo, §§ 1º e 2º, deverão ser
requeridos por escrito, durante o período das inscrições (do dia 18/06/2013 ao dia 18/07/2013), via
Sedex ou Aviso de Recebimento (AR), à Fundação Carlos Chagas, considerando, para este efeito, a data
da postagem. 4.1 É responsabilidade do candidato com deficiência observar, quando da escolha do
Cargo/Área/Especialidade, se haverá prova prática e quais as exigências definidas para a execução da
prova inerente ao Cargo/Área/Especialidade a qual pretende concorrer. Não serão aceitas, em nenhuma
hipótese, solicitações de dispensa da prova prática em função de incompatibilidade com a deficiência que
o candidato declarar possuir. 4.2 O atendimento às condições especiais solicitadas para a realização da
prova prática ficará sujeito à análise de viabilidade e razoabilidade do pedido, de acordo com o
Cargo/Área/Especialidade pretendido. 5. O candidato deverá declarar, quando da inscrição, ser de-
ficiente, especificando a sua deficiência no Formulário de Inscrição, e que deseja concorrer às vagas
reservadas. Para tanto, deverá encaminhar, durante o período de inscrições (do dia 18/06/2013 ao dia
18/07/2013), via Sedex ou Aviso de Recebimento (AR), à Fundação Carlos Chagas (Coordenação de
Execução de Projetos - Ref.: Laudo Médico - Concurso Público do TRT 18ª Região - Av. Professor
Francisco Morato, 1565, Jardim Guedala - São Paulo - SP - CEP 05513-900), considerando, para este
efeito, a data da postagem, os documentos a seguir: a) Laudo Médico (original ou cópia autenticada)

expedido no prazo máximo de 12 (doze) meses antes do término das inscrições, atestando a espécie e o
grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação In-
ternacional de Doença - CID, bem como a provável causa da deficiência, contendo a assinatura e o
carimbo do número do CRM do médico responsável por sua emissão; anexando ao Laudo Médico as
informações como: nome completo, número do documento de identidade (RG), número do CPF, nome
do Concurso e a opção de Cargo/Área/Especialidade. b) O candidato com deficiência visual, que
necessitar de prova especial em Braile ou Ampliada ou Leitura de sua prova, além do envio da
documentação indicada na letra "a" deste item, deverá encaminhar solicitação por escrito, até o término
das inscrições, especificando o tipo de deficiência; c) O candidato com deficiência auditiva, que
necessitar do atendimento do Intérprete de Língua Brasileira de Sinais, além do envio da documentação
indicada na letra "a" deste item, deverá encaminhar solicitação por escrito, até o término das inscrições.
d) O candidato com deficiência que necessitar de tempo adicional para realização das provas, além do
envio da documentação indicada na letra "a" deste item, deverá encaminhar solicitação com justificativa
acompanhada de parecer emitido por especialista da área de sua deficiência, até o término das inscrições,
5.1 Aos deficientes visuais (cegos) que solicitarem prova especial em Braile serão oferecidas provas
nesse sistema e suas respostas deverão ser transcritas também em Braile. Os referidos candidatos deverão
levar para esse fim, no dia da aplicação da prova, reglete e punção podendo, ainda, utilizar-se de
soroban. 5.2 Aos deficientes visuais (baixa visão) que solicitarem prova especial Ampliada serão
oferecidas provas nesse sistema. 5.2.1 O candidato deverá indicar o tamanho da fonte de sua prova
Ampliada, entre 18, 24 ou 28. Não havendo indicação de tamanho de fonte, a prova será confeccionada
em fonte 24. 5.3 Os deficientes visuais (cegos ou baixa visão), que solicitarem prova especial por meio
da utilização de software, deverão indicar um dos relacionados a seguir: 5.3.1 Dos Vox (sintetizador de
voz); 5.3.2 Jaws (Leitor de Tela); 5.3.3 ZoomText (Ampliação ou Leitura). 6. Os candidatos que, dentro
do período das inscrições, não atenderem aos dispositivos mencionados no item 5 e seus subitens serão
considerados como pessoas sem deficiência, seja qual for o motivo alegado, bem como poderão não ter
as condições especiais atendidas. 7. No ato da inscrição o candidato com deficiência deverá: 7.1 Declarar
conhecer o Decreto nº 3.298/99, o Decreto nº 5.296/2004 e a Instrução Normativa nº 07/96 - TST. 7.2
Declarar estar ciente das atribuições do Cargo/Área/Especialidade pretendido e que, no caso de vir a
exercê-lo, estará sujeito à avaliação pelo desempenho dessas atribuições, para fins de habilitação durante
o estágio probatório. 7.3 Informar se deseja concorrer às vagas reservadas aos candidatos com de-
ficiência. 8. O candidato com deficiência que não realizar a inscrição conforme instruções constantes
deste Capítulo não poderá impetrar recurso administrativo em favor de sua condição. 9. O candidato com
deficiência, se classificado na forma deste Edital, além de figurar na lista de classificação geral, terá seu
nome constante da lista específica de candidatos com deficiência, por Cargo/Área/Especialidade. 10. O
candidato com deficiência aprovado no Concurso, quando convocado, deverá apresentar documento de
identidade original, submeter-se à avaliação a ser realizada por equipe multiprofissional indicada pela
Fundação Carlos Chagas, objetivando verificar se a deficiência se enquadra na previsão do art. 4º, e seus
incisos do Decreto Federal nº 3.298/1999 e suas alterações, nos termos dos artigos 37 e 43 do referido
Decreto nº 3298, na Súmula 377 do Superior Tribunal de Justiça (STJ) e no Enunciado AGU nº 45, de
14/09/2009, observadas as seguintes disposições: 10.1 A avaliação de que trata este item, de caráter
terminativo, será realizada por equipe prevista pelo art. 43 do Decreto Federal nº 3.298/1999 e suas
alterações. 10.2 A avaliação ficará condicionada à apresentação, pelo candidato, de documento de
identidade original e terá por base o Laudo Médico encaminhado no período das inscrições, conforme
item 5 deste Capítulo, atestando a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao
código correspondente da Classificação Internacional de Doença - CID, bem como a provável causa da
deficiência. 10.3 Não haverá segunda chamada, seja qual for o motivo alegado para justificar o atraso ou
a ausência do candidato com deficiência à avaliação tratada no item 10. 10.4 Se a deficiência do
candidato não se enquadrar na previsão do art. 4º e seus incisos do Decreto Federal nº 3.298/1999 e suas
alterações, na Súmula 377 e no Enunciado AGU nº 45/2009 ele será classificado em igualdade de
condições com os demais candidatos. 10.4.1 O candidato será eliminado do certame, na hipótese de ter
sido classificado em posição superior aos limites constantes nos Capítulos IX e X deste Edital. 11. As
vagas definidas no item 2 deste Capítulo que não forem providas por falta de candidatos com deficiência
ou por reprovação no Concurso ou na perícia médica, esgotada a listagem especial, serão preenchidas
pelos demais candidatos com estrita observância à ordem classificatória, na forma do contido no item
2.5, deste Capítulo. 12. A não observância, pelo candidato, de qualquer das disposições deste Capítulo
implicará a perda do direito a ser nomeado para as vagas reservadas aos candidatos com deficiência. 13.
O laudo médico apresentado terá validade somente para este Concurso Público e não será devolvido. 14.
O candidato com deficiência, depois de nomeado, será acompanhado por Equipe Multiprofissional, que
avaliará a compatibilidade entre as atribuições do cargo/área/especialidade e a sua deficiência durante o
estágio probatório. 15. Será exonerado o candidato com deficiência que, no decorrer do estágio pro-
batório, tiver verificada a incompatibilidade de sua deficiência com as atribuições do Cargo/Área/Es-
pecialidade. 16. Após a investidura do candidato, a deficiência não poderá ser arguida para justificar a
concessão de readaptação ou aposentadoria por invalidez.

VI. DAS PROVAS 1. Do concurso constarão as seguintes provas:

CARGO/ÁREA/ESPECIALIDADE P R O VA Nº DE
QUESTÕES

PESO CARÁTER DURAÇÃO DA
P R O VA

Analista Judiciário - Área Judiciária Português
Conhecimentos Específicos
Discursiva

20
40
-

1
3
-

Classificatório e
Eliminatório

4h30

Analista Judiciário - Área Judiciária -
Especialidade Oficial de Justiça Avaliador
Federal

Português
Conhecimentos Específicos
Discursiva

20
40
-

1
3
-

Classificatório e
Eliminatório

4h30

Analista Judiciário - Área Administrativa Português
Conhecimentos Específicos
Discursiva

20
40
-

1
3
-

Classificatório e
Eliminatório

4h30

Analista Judiciário - Área Administrativa -
Especialidade Contabilidade

Português
Conhecimentos Específicos
Discursiva

20
40
-

1
3
-

Classificatório e
Eliminatório

4h30

Analista Judiciário - Área Apoio Especiali-
zado - Especialidade Tecnologia da Informa-
ção; Psicologia; Engenharia Civil; Medicina
(Clínico Geral )

Português
Conhecimentos Específicos
Discursiva

20
40
-

1
3
-

Classificatório e
Eliminatório

4h30

Técnico Judiciário - Área Administrativa Conhecimentos Gerais
Conhecimentos Específicos
Discursiva

25
25
-

1
2
-

Classificatório e
Eliminatório

4h

Técnico Judiciário - Área Administrativa -
Especialidade - Segurança

Conhecimentos Gerais
Conhecimentos Específicos
Prática de Aptidão Física

25
25
-

1
2
-

Classificatório e
Eliminatório

3h30

Técnico Judiciário - Área Apoio Especiali-
zado - Especialidade Tecnologia da Informa-
ção

Conhecimentos Gerais
Conhecimentos Específicos
Discursiva

25
25
-

1
2
-

Classificatório e
Eliminatório

4h
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2. As Provas de Português, Conhecimentos Gerais e Co-
nhecimentos Específicos constarão de questões objetivas de múltipla
escolha (com cinco alternativas cada questão) e versarão sobre as-
suntos constantes do Conteúdo Programático do Anexo II. 3. As
Provas Discursivas para os cargos de Analista Judiciário - Área Ju-
diciária; e demais Áreas dos cargos de Analista Judiciário e Técnico
Judiciário reger-se-ão conforme disposto, respectivamente, nos Ca-
pítulos IX e X, deste Edital, e serão realizadas no mesmo dia e
período de aplicação das provas objetivas. 4. A Prova Prática de
Aptidão Física reger-se-á conforme disposto no Capítulo XI, deste
Edital, e será aplicada em data posterior à data de aplicação das
provas objetivas.

VII. DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS 1. As Provas Ob-
jetivas e Discursivas estão previstas para o dia 18/08/2013, em Goiâ-
nia - GO. 1.1 As provas para os cargos de Analista Judiciário e
Técnico Judiciário serão aplicadas em períodos distintos. 2. As Provas
Práticas de Aptidão Física para o cargo de Técnico Judiciário - Área
Administrativa - Especialidade Segurança, serão realizadas na cidade
de Goiânia - GO, com previsão de aplicação para o dia 27/10/2013. 3.
A aplicação das provas nas datas previstas dependerá da disponi-
bilidade de locais adequados à sua realização. 3.1 Caso o número de
candidatos inscritos exceda a oferta de lugares adequados existentes
nos colégios localizados nas cidades indicadas no item 1 deste Ca-
pítulo, a Fundação Carlos Chagas reserva-se o direito de alocá-los em
cidades próximas às determinadas para aplicação das provas, não
assumindo qualquer responsabilidade quanto ao transporte e aloja-
mento desses candidatos. 3.2 Havendo alteração da data prevista, as
provas somente poderão ocorrer em sábados, domingos ou feriados.
4. A confirmação das datas e as informações sobre horários e locais
serão divulgadas oportunamente por meio de Edital de Convocação
para as Provas a ser publicado no Diário Eletrônico da Justiça do
Trabalho (www.trt18.jus.br), no Diário Oficial da União, por meio de
Aviso, no endereço (www.concursosfcc.com.br) e por meio de Car-
tões Informativos que serão encaminhados aos candidatos por correio
eletrônico (e-mail). Para tanto, é fundamental que o endereço ele-
trônico constante no Formulário de Inscrição esteja completo e cor-
reto. 4.1 O candidato receberá o Cartão Informativo por e-mail, no
endereço eletrônico informado no ato da inscrição, sendo de sua
exclusiva responsabilidade a manutenção/atualização de seu correio
eletrônico. 4.1.1 Não serão encaminhados Cartões Informativos de
candidatos cujo endereço eletrônico informado no Formulário de Ins-
crição esteja incompleto ou incorreto. 4.1.2 A Fundação Carlos Cha-
gas e o Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região não se res-
ponsabilizam por informações de endereço incorretas, incompletas ou
por falha na entrega de mensagens eletrônicas causada por endereço
eletrônico incorreto ou por problemas no provedor de acesso do
candidato tais como: caixa de correio eletrônico cheia, filtros anti-
spam, eventuais truncamentos ou qualquer outro problema de ordem
técnica, sendo aconselhável sempre consultar o site da Fundação
Carlos Chagas para verificar as informações que lhe são pertinentes.
4.2 A comunicação feita por intermédio de e-mail é meramente in-
formativa. O candidato deverá acompanhar no Diário Oficial da
União a publicação do Edital de Convocação para Provas. 4.2.1 O
envio de comunicação pessoal dirigida ao candidato, ainda que ex-
traviada ou por qualquer motivo não recebida, não desobriga o can-
didato do dever de consultar o Edital de Convocação para Provas. 5.
O candidato que não receber o Cartão Informativo até o 3º (terceiro)
dia que antecede a aplicação das provas ou em havendo dúvidas
quanto ao local, data e horário de realização das provas, deverá entrar
em contato com o Serviço de Atendimento ao Candidato - SAC da
Fundação Carlos Chagas, pelo telefone (0XX11) 3723-4388, de se-
gunda a sexta-feira, úteis, das 10 às 16 horas (horário de Brasília), ou
consultar o site da Fundação Carlos Chagas (www.concur-
sosfcc.com.br). 6. Ao candidato só será permitida a realização das
provas na respectiva data, local e horário constantes no Edital de
Convocação para a realização das respectivas Provas, no site da
Fundação Carlos Chagas e no Cartão Informativo. 7. Os eventuais
erros de digitação verificados no Cartão Informativo enviado ao can-
didato, ou erros observados nos documentos impressos, entregues ao
candidato no dia da realização das provas, quanto a nome, número de
documento de identidade, sexo, data de nascimento, endereço e fun-
ção de jurado, deverão ser corrigidos por meio do site da Fundação
Carlos Chagas (www.concursosfcc.com.br), de acordo com as ins-
truções constantes da página do Concurso, até o terceiro dia útil após
a aplicação das Provas Objetivas e Discursiva - Redação. 7.1 O
candidato que não solicitar as correções dos dados pessoais nos ter-
mos do item 7 deverá arcar, exclusivamente, com as consequências
advindas de sua omissão. 8. Caso haja inexatidão na informação
relativa à opção de Cargo/Área/Especialidade e/ou à condição de
deficiente, o candidato deverá entrar em contato com o Serviço de
Atendimento ao Candidato - SAC da Fundação Carlos Chagas com,
no mínimo, 48 (quarenta e oito) horas de antecedência da data de
realização das provas, pelo telefone (0XX11) 3723-4388 de segunda a
sexta-feira, úteis, das 10 às 16 horas, horário de Brasília. 8.1 A
alteração de opção de Cargo/Área/Especialidade somente será pro-
cessada na hipótese de o dado expresso pelo candidato em seu For-
mulário de Inscrição ter sido transcrito erroneamente para o Cartão
Informativo e disponível no site da Fundação Carlos Chagas. 8.2 Não
será admitida troca de opção de Cargo/Área/Especialidade. 8.3 O
candidato que não entrar em contato com o SAC no prazo men-
cionado será o exclusivo responsável pelas consequências advindas de
sua omissão. 9. Somente será admitido à sala de provas o candidato
que estiver portando documento de identidade original que bem o
identifique, como: Carteiras e/ou Cédulas de Identidade expedidas
pelas Secretarias de Segurança Pública, pelas Forças Armadas, pela
Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédula de
Identidade para Estrangeiros; Cédulas de Identidade fornecidas por
Órgãos Públicos ou Conselhos de Classe que, por força de Lei Fe-
deral, valem como documento de identidade, como por exemplo, as
da OAB, CREA, CRM, CRC etc.; Certificado de Reservista; Pas-

saporte; Carteira de Trabalho e Previdência Social, bem como Car-
teira Nacional de Habilitação (com fotografia, na forma da Lei nº
9.503/97). 9.1 Os documentos deverão estar em perfeitas condições,
de forma a permitir, com clareza, a identificação do candidato. 9.2
Caso o candidato esteja impossibilitado de apresentar, no dia de
realização das provas, documento de identidade original, por motivo
de perda, roubo ou furto, deverá apresentar documento que ateste o
registro da ocorrência em órgão policial, expedido há, no máximo 30
(trinta) dias, sendo então submetido a identificação especial, com-
preendendo coleta de dados, de assinaturas e de impressão digital em
formulário próprio. 9.3 A identificação especial será exigida, também,
do candidato cujo documento de identificação gere dúvidas quanto à
fisionomia, à assinatura, à condição de conservação do documento
e/ou à própria identificação. 10. Não haverá segunda chamada ou
repetição de prova. 10.1 O candidato não poderá alegar quaisquer
desconhecimentos sobre a realização da prova como justificativa de
sua ausência. 10.2 O não comparecimento às provas, qualquer que
seja o motivo, caracterizará desistência do candidato e resultará em
sua eliminação do Concurso Público. 11. Objetivando garantir a lisura
e a idoneidade do Concurso Público - o que é de interesse público e,
em especial, dos próprios candidatos - bem como sua autenticidade,
será solicitado aos candidatos, quando da aplicação das provas, a
autenticação digital das Folhas de Respostas personalizadas e as-
sinatura, em campo específico, por três vezes. 11.1 A autenticação
digital e as assinaturas dos candidatos na Folha de Respostas visa a
atender o disposto no Capítulo XV, item 11 deste Edital. 12. Nas
Provas Objetivas, o candidato deverá assinalar as respostas na Folha
de Respostas, que será o único documento válido para a correção da
prova. O preenchimento da Folha de Respostas será de inteira res-
ponsabilidade do candidato, que deverá proceder em conformidade
com as instruções específicas contidas na capa do Caderno de Ques-
tões. Em hipótese alguma haverá substituição da Folha de Respostas
por erro do candidato. 12.1 Não deverá ser feita nenhuma marca fora
do campo reservado às respostas ou à assinatura, pois qualquer marca
poderá ser lida pelas leitoras óticas, prejudicando o desempenho do
candidato. 12.2 Os prejuízos advindos de marcações feitas incor-
retamente na Folha de Respostas serão de inteira responsabilidade do
candidato. 12.3 Não serão computadas questões não assinaladas ou
que contenham mais de uma resposta, emenda ou rasura, ainda que
legível. 13. O candidato deverá comparecer ao local de realização das
provas munido de caneta esferográfica de material transparente e tinta
preta, lápis preto nº 2 e borracha. 13.1 O candidato deverá preencher
os alvéolos, na Folha de Respostas da Prova Objetiva, com caneta
esferográfica de material transparente e tinta preta ou reforçá-los com
grafite na cor preta, se necessário. 14. O candidato, ao terminar a
prova, entregará ao fiscal da sala o caderno de questões e a Folha de
Respostas personalizada. 15. Salvo em caso de candidato que tenha
solicitado atendimento diferenciado para a realização das provas, a
Prova Discursiva - Redação deverá ser feita pelo próprio candidato, à
mão, em letra legível, com caneta esferográfica de material trans-
parente de tinta preta ou azul, não sendo permitida a interferência
e/ou participação de outras pessoas. 15.1 No caso de auxílio para
transcrição das provas será designado um fiscal devidamente treinado
para essa finalidade. 15.2 Somente quando devidamente autorizado, o
candidato deverá ditar todo o seu texto da Prova Discursiva - Re-
dação ao fiscal, especificando oralmente, ou seja, soletrando a grafia
das palavras e todos os sinais gráficos de pontuação. 16. Durante a
realização das Provas não será permitida nenhuma espécie de consulta
ou comunicação entre os candidatos, nem a utilização de livros,
códigos, manuais, impressos ou quaisquer anotações. 17. O candidato
deverá conferir os seus dados pessoais impressos nas Folhas de Res-
postas, em especial seu nome, número de inscrição, número do do-
cumento de identidade e opção de Cargo/Área/Especialidade. 18. Mo-
tivarão a eliminação do candidato do Concurso Público, sem prejuízo
das sanções penais cabíveis, a burla ou a tentativa de burla a quais-
quer das normas definidas neste Edital ou a outras relativas ao Con-
curso, aos comunicados, às Instruções ao Candidato ou às Instruções
constantes da prova, bem como o tratamento indevido e descortês a
qualquer pessoa envolvida na aplicação das provas. 18.1 Por medida
de segurança os candidatos deverão deixar as orelhas totalmente des-
cobertas, à observação dos fiscais de sala, durante a realização das
provas. 19. Poderá ser excluído do Concurso Público o candidato que:
a) apresentar-se após o horário estabelecido, não se admitindo qual-
quer tolerância; b) apresentar-se em local diferente da convocação
oficial; c) não comparecer às provas, seja qual for o motivo alegado;
d) não apresentar documento que bem o identifique; e) ausentar-se da
sala de provas sem o acompanhamento do fiscal; f) ausentar-se do
local de provas antes de decorrida uma hora do início das provas; g)
fizer anotação de informações relativas às suas respostas no com-
provante de inscrição ou em qualquer outro meio, que não o au-
torizado pela Fundação Carlos Chagas no dia da aplicação das pro-
vas; h) ausentar-se da sala de provas levando Folha de Respostas,
Caderno de Questões ou outros materiais não permitidos; i) estiver
portando armas, mesmo que possua o respectivo porte; j) lançar mão
de meios ilícitos para a execução das provas; k) não devolver in-
tegralmente o material recebido; l) for surpreendido em comunicação
com outras pessoas ou utilizando-se de livro, anotação, impresso não
permitido ou máquina calculadora ou similar; m) estiver fazendo uso
de qualquer tipo de aparelho eletrônico ou de comunicação (bip,
telefone celular, relógio de qualquer espécie, agenda eletrônica, no-
tebook, palmtop, receptor, gravador, smartphone ou outros equipa-
mentos similares), bem como protetores auriculares; n) perturbar, de
qualquer modo, a ordem dos trabalhos, incorrendo em comportamento
indevido. 20. O candidato ao ingressar no local de realização das
provas, deverá manter desligado qualquer aparelho eletrônico que
esteja sob sua posse, ainda que os sinais de alarme estejam nos modos
de vibração e silencioso. 20.1 Recomenda-se ao candidato, no dia da
realização da prova, não levar nenhum dos aparelhos indicados nas
alíneas "l" e "m". Caso seja necessário o candidato portar algum
desses aparelhos eletrônicos, estes deverão ser acondicionados, no

momento da identificação, em embalagem específica a ser fornecida
pela Fundação Carlos Chagas exclusivamente para tal fim. 20.2 É
aconselhável que os candidatos retirem as baterias dos celulares,
garantindo que nenhum som seja emitido, inclusive do despertador
caso esteja ativado. 21. Poderá, também, ser excluído do Concurso, o
candidato que estiver utilizando ou portando em seu bolso os apa-
relhos eletrônicos indicados nas alíneas "l" e "m", deste Capítulo,
após o procedimento estabelecido no subitem 20.1 deste Capítulo. 22
Os demais pertences pessoais dos candidatos, tais como: bolsas, sa-
colas, bonés, chapéus, gorros ou similares, óculos escuros e protetores
auriculares, serão acomodados em local a ser indicado pelos fiscais de
sala, onde deverão permanecer até o término da prova. 22.1 A Fun-
dação Carlos Chagas e o Tribunal Regional do Trabalho da 18ª
Região não se responsabilizarão por perda ou extravio de documen-
tos, objetos ou equipamentos eletrônicos ocorridos no local de rea-
lização das provas, nem por danos neles causados. 23. No dia da
realização das provas, na hipótese de o nome do candidato não cons-
tar nas listagens oficiais relativas aos locais de prova estabelecidos no
Edital de Convocação, a Fundação Carlos Chagas procederá a in-
clusão do candidato, desde que apresente a Guia de Recolhimento da
União (GRU-SIMPLES) com comprovação de pagamento, mediante
preenchimento de formulário específico. 23.1 A inclusão de que trata
o item 23 será realizada de forma condicional e será analisada pela
Fundação Carlos Chagas, na fase do Julgamento das Provas Ob-
jetivas, com o intuito de verificar a pertinência da referida inscrição.
23.2 Constatada a improcedência da inscrição, a mesma será au-
tomaticamente cancelada sem direito a reclamação, independente-
mente de qualquer formalidade, considerados nulos todos os atos dela
decorrentes. 24. Os candidatos poderão ser submetidos ao sistema de
detecção de metal no dia da realização das provas. 25. Distribuídos os
Cadernos de Questões aos candidatos e, na hipótese de se verificarem
falhas de impressão, o Coordenador do Colégio, antes do início da
prova, diligenciará no sentido de: a) substituir os Cadernos de Ques-
tões defeituosos; b) em não havendo número suficiente de Cadernos
para a devida substituição, procederá à leitura dos itens onde ocor-
reram falhas, usando, para tanto, um Caderno de Questões completo;
c) se a ocorrência verificar-se após o início da prova, o Coordenador
do Colégio, após ouvido o Plantão da Fundação Carlos Chagas, es-
tabelecerá prazo para compensação do tempo usado para regulari-
zação do caderno. 26. Quando, após a prova, for constatado, por meio
eletrônico, estatístico, visual, grafológico ou por investigação policial,
ter o candidato utilizado processos ilícitos, sua prova será anulada e o
candidato será automaticamente eliminado do Concurso. 27. Não ha-
verá, por qualquer motivo, prorrogação do tempo previsto para a
aplicação das provas em razão de afastamento do candidato da sala de
prova. 28. Em hipótese nenhuma será realizada qualquer prova fora
do local, data e horário determinados. 29. Por razões de ordem téc-
nica, de segurança e de direitos autorais adquiridos, não serão for-
necidos exemplares dos Cadernos de Questões a candidatos ou a
instituições de direito público ou privado, mesmo após o encerra-
mento do Concurso. O candidato deverá consultar o site www.con-
cursosfcc.com.br no primeiro dia útil após a aplicação das provas,
para tomar conhecimento da(s) data(s) prevista(s) para divulgação das
questões das Provas Objetivas, dos gabaritos e/ou dos resultados. 29.1
As questões das Provas Objetivas ficarão disponíveis no site
www.concursosfcc.com.br até o último dia para interposição de re-
cursos referentes ao Resultado das Provas.

VIII. DO JULGAMENTO DAS PROVAS OBJETIVAS PA-
RA TODOS OS CARGOS/ÁREAS/ESPECIALIDADES 1. As provas
serão estatisticamente avaliadas, de acordo com o desempenho do
grupo a elas submetido. 1.1 As provas objetivas serão corrigidas por
meio de processamento eletrônico. 2. Considera-se grupo o total de
candidatos presentes às provas objetivas do respectivo Car-
go/Área/Especialidade. 3. Na avaliação de cada prova será utilizado o
escore padronizado, com média igual a 50 (cinquenta) e desvio pa-
drão igual a 10 (dez).

4. Esta padronização das notas de cada prova tem por fi-
nalidade avaliar o desempenho do candidato em relação aos demais,
permitindo que a posição relativa de cada candidato reflita sua clas-
sificação em cada prova. Na avaliação das provas do Concurso:

a) é contado o total de acertos de cada candidato em cada
prova;

b) são calculadas a média e o desvio padrão dos acertos de
todos os candidatos em cada prova;
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d) é multiplicada a nota padronizada do candidato em cada
prova pelo respectivo peso.

e) são somadas as notas padronizadas (já multiplicadas pelos
pesos respectivos) de cada prova, obtendo-se, assim, o total de pontos
de cada candidato.

5. Para todas as Áreas/Especialidades do cargo de Analista
Judiciário, as Provas Objetivas de Português e de Conhecimentos
Específicos terão caráter classificatório e eliminatório, considerando-
se habilitado o candidato que obtiver total de pontos igual ou superior
a 240 (duzentos e quarenta). 6. Para todas as Áreas/Especialidades do
cargo de Técnico Judiciário, as Provas Objetivas de Conhecimentos
Gerais e de Conhecimentos Específicos terão caráter classificatório e
eliminatório, considerando-se habilitado o candidato que obtiver total
de pontos igual ou superior a 180 (cento e oitenta). 7. Os candidatos
não habilitados nas Provas Objetivas serão excluídos do Concurso.

IX. DA PROVA DISCURSIVA PARA OS CARGOS DE
ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA JUDICIÁRIA E ANALISTA JU-
DICIÁRIO - ÁREA JUDICIÁRIA - ESPECIALIDADE OFICIAL
DE JUSTIÇA AVALIADOR FEDERAL 1. Para os cargos de Analista
Judiciário - Área Judiciária e Analista Judiciário - Área Judiciária -
Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, a Prova Discur-
siva será aplicada juntamente com as provas objetivas para todos os
candidatos e somente serão avaliadas as dos candidatos habilitados e
mais bem classificados nas provas objetivas, na forma do Capítulo
VIII deste Edital, no limite estabelecido no quadro a seguir, mais os
empates na última colocação, e todos os candidatos com deficiência,
inscritos na forma do Capítulo V e habilitados na forma do Capítulo
VIII deste Edital.

Cargo/Área/Especialidade (nível superior) Nº de Candidatos a ser
convocado

Analista Judiciário - Área Judiciária 500
Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Oficial de
Justiça Avaliador Federal

100

2. Os demais candidatos serão automaticamente eliminados
do Concurso. 3. Na Prova Discursiva para o cargo de Analista Ju-
diciário - Área Judiciária e Analista Judiciário - Área Judiciária -
Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal será apresentado
um tema, em relação ao qual o candidato deverá demonstrar co-
nhecimento técnico jurídico, conforme conteúdo programático do
Anexo II deste Edital, adequado às atribuições do cargo. 4. Na ava-
liação da Prova Discursiva será considerado o domínio do conteúdo
aplicado, a precisão da linguagem jurídica, a fluência e coerência da
exposição e a correção gramatical. 5. A nota será prejudicada, pro-
porcionalmente, caso ocorra abordagem tangencial, parcial ou diluída
em meio a divagações e/ou colagem de textos e de questões apre-
sentados na prova. 6. Na aferição do critério de correção gramatical,
por ocasião da avaliação do desempenho na Prova Discursiva a que
se refere este Capítulo, os candidatos poderão valer-se das normas
ortográficas em vigor antes ou depois daquelas implementadas pelo
Decreto Presidencial nº 6.583, de 29 de setembro de 2008, e alterado
pelo Decreto nº 7.875, de 27 de dezembro de 2012, em decorrência
do período de transição previsto no art. 2º, parágrafo único da citada
norma que estabeleceu o Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa.
7. Será atribuída nota ZERO à Prova Discursiva que: a) fugir à
modalidade de texto solicitada e/ou ao tema proposto; b) apresentar
textos sob forma não articulada verbalmente (apenas com desenhos,
números e palavras soltas ou em versos) ou qualquer fragmento de
texto escrito fora do local apropriado. c) for assinada fora do local
apropriado; d) apresentar qualquer sinal que, de alguma forma, pos-
sibilite a identificação do candidato; e) for escrita a lápis, em parte ou
em sua totalidade; f) estiver em branco; g) apresentar letra ilegível
e/ou incompreensível. 8. Na Prova Discursiva, a folha para rascunho
no Caderno de Provas será de preenchimento facultativo. Em hipótese
alguma o rascunho elaborado pelo candidato será considerado na
correção pela banca examinadora. 9. A Prova Discursiva terá caráter
eliminatório e classificatório e será avaliada na escala de 0 (zero) a
100 (cem), considerando-se habilitado o candidato que nela obtiver
nota igual ou superior a 50 (cinquenta). 10. O candidato não ha-
bilitado será excluído do Concurso. 11. Da publicação do resultado
constarão apenas os candidatos habilitados.

X. DA PROVA DISCURSIVA PARA OS CARGOS DE
ANALISTAS E TÉCNICOS DAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS E
DE APOIO ESPECIALIZADO. 1. Para os cargos de Analistas e
Técnicos das Áreas Administrativa e Apoio Especializado, a Prova
Discursiva será aplicada juntamente com as provas objetivas para
todos os candidatos e somente serão avaliadas as dos candidatos
habilitados e mais bem classificados nas provas objetivas, na forma
do Capítulo VIII, deste Edital, no limite estabelecido no quadro a
seguir, mais os empates na última colocação, e todos os candidatos
com deficiência, inscritos na forma do Capítulo V e habilitados na
forma do Capítulo VIII deste Edital.

Cargo/Área/Especialidade (nível superior) Nº de Candidatos a ser
convocado

Analista Judiciário - Área Administrativa 50
Analista Judiciário - Área Administrativa - Especialidade
Contabilidade

30

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especiali-
dade Tecnologia da Informação

30

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especiali-
dade Psicologia

30

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especiali-
dade Engenharia Civil

30

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especiali-
dade Medicina (Clínico Geral)

30

Cargo/Área/Especialidade (nível técnico) Nº de Candidatos a ser
convocado

Técnico Judiciário - Área Administrativa 500
Técnico Judiciário - Área Apoio Especializado - Especiali-
dade Tecnologia da Informação

50

2. Na Prova Discursiva para os cargos de Analistas e Téc-
nicos das Áreas Administrativas e de Apoio Especializado, será apre-
sentada uma proposta a respeito da qual o candidato deverá de-
senvolver uma Redação. 3. Na avaliação da Prova Discursiva serão
considerados, para atribuição dos pontos, os seguintes aspectos: 3.1
Conteúdo - até 40 (quarenta) pontos: a) perspectiva adotada no tra-
tamento do tema; b) capacidade de análise e senso crítico em relação
ao tema proposto; c) consistência dos argumentos, clareza e coerência
no seu encadeamento. 3.1.1 A nota será prejudicada, proporcional-
mente, caso ocorra uma abordagem tangencial, parcial ou diluída em
meio a divagações e/ou colagem de textos e de questões apresentados
na prova. 3.2 Estrutura - até 30 (trinta) pontos: a) respeito ao gênero
solicitado; b) progressão textual e encadeamento de ideias; c) ar-
ticulação de frases e parágrafos (coesão textual). 3.3 Expressão - até
30 (trinta) pontos: A avaliação da expressão não será feita de modo
estanque ou mecânico, mas sim de acordo com sua estreita correlação
com o conteúdo desenvolvido. A avaliação será feita considerando-se:
a) desempenho linguístico de acordo com o nível de conhecimento
exigido; b) adequação do nível de linguagem adotado à produção
proposta e coerência no uso; c) domínio da norma culta formal, com
atenção aos seguintes itens: estrutura sintática de orações e períodos,
elementos coesivos; concordância verbal e nominal; pontuação; re-
gência verbal e nominal; emprego de pronomes; flexão verbal e
nominal; uso de tempos e modos verbais; grafia e acentuação.4. Na
aferição do critério de correção gramatical, por ocasião da avaliação
do desempenho na Prova Discursiva a que se refere este Capítulo,
poderão os candidatos valer-se das normas ortográficas em vigor
antes ou depois daquelas implementadas pelo Decreto Presidencial nº
6.583, de 29 de setembro de 2008, e alterado pelo Decreto nº 7.875,
de 27 de dezembro de 2012, em decorrência do período de transição
previsto no art. 2º, parágrafo único da citada norma que estabeleceu o
Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa. 5. Será atribuída nota
ZERO à Redação que: a) fugir à modalidade de texto solicitada e/ou
ao tema proposto; b) apresentar textos sob forma não articulada ver-
balmente (apenas com desenhos, números e palavras soltas ou em
versos) ou qualquer fragmento de texto escrito fora do local apro-
priado. c) for assinada fora do local apropriado; d) apresentar qual-
quer sinal que, de alguma forma, possibilite a identificação do can-
didato; e) for escrita a lápis, em parte ou em sua totalidade; f) estiver
em branco; g) apresentar letra ilegível e/ou incompreensível. 6. A
folha para rascunho no Caderno de Provas é de preenchimento fa-
cultativo. Em hipótese alguma o rascunho elaborado pelo candidato
será considerado na correção da Prova Discursiva pela banca exa-
minadora. 7. Na Prova Discursiva, deverão ser rigorosamente ob-
servados os limites mínimo de 20 (vinte) linhas e máximo de 30
(trinta) linhas, sob pena de perda de pontos a serem atribuídos à
Redação. 8. A Prova Discursiva terá caráter eliminatório e clas-
sificatório e será avaliada na escala de 0 (zero) a 100 (cem), con-
siderando-se habilitado o candidato que nela obtiver nota igual ou
superior a 50 (cinquenta) pontos. 9. O candidato não habilitado na
Prova Discursiva será excluído do Concurso.

XI. DA PROVA PRÁTICA DE APTIDÃO FÍSICA PARA O
CARGO DE TÉCNICO JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA
- ESPECIALIDADE SEGURANÇA 1. A Prova Prática de Aptidão
Física para o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa -
Especialidade Segurança será realizada em data, horário e local a
serem posteriormente divulgados por meio de Edital de Convocação
Específico. 2. Somente serão convocados os candidatos habilitados e
mais bem classificados nas Provas Objetivas, na forma do Capítulo
VIII, no limite estabelecido no quadro a seguir, mais os empates na
colocação e todos os inscritos como candidatos com deficiência ha-
bilitados na forma do Capítulo VIII, observando-se o item 4 e su-
bitens, do Capítulo V, deste Edital.

Cargo/Área/ Especialidade Nº de Candidatos a ser convocado
Técnico Judiciário - Área Administrativa - Especia-
lidade Segurança

50

3. Os candidatos convocados para a Prova Prática de Aptidão
Física deverão apresentar-se com roupa apropriada para ginástica e
calçando tênis. Deverão estar munidos de ATESTADO MÉDICO,
emitidos com no máximo 5 (cinco) dias de antecedência à data da
prova (inclusive), que certifique, especificamente, que o candidato foi
avaliado e está APTO PARA REALIZAR ESFORÇO FÍSICO. 4. O
Atestado Médico, conforme modelo disposto no Anexo III deste Edi-
tal, deverá conter assinatura, carimbo e CRM do profissional, e ser
entregue no momento da identificação do candidato, antes do início
da Prova Prática de Aptidão Física. Em hipótese alguma será aceita a
entrega de Atestado Médico em outro momento que não o descrito
neste item. O candidato que não apresentar o Atestado Médico não
realizará a Prova Prática de Aptidão Física, em hipótese alguma,
sendo, consequentemente, eliminado do Concurso. 5. Não haverá
repetição na execução do teste, exceto nos casos em que a ocorrência
de fatores de ordem técnica não provocado pelo candidato tenha
prejudicado o seu desempenho, a critério da Banca Examinadora.6.
Se, por razões decorrentes das condições climáticas, o Teste de Ap-
tidão Física - TAF for cancelado ou interrompido, a prova será adia-

da, a critério da Banca Examinadora, para nova data a ser divulgada,
devendo o candidato realizar o teste desde o início, desprezando-se o
resultado até então obtido. 7. O aquecimento prévio e a preparação
para a prova são de responsabilidade do próprio candidato, não po-
dendo interferir no andamento do Concurso. 8. A Prova Prática de
Aptidão Física consistirá de: 8.1 Teste de Corrida de 12 (doze) mi-
nutos. - O teste consistirá em corrida, sem aquecimento prévio, de 12
minutos em pista aferida, com marcações de 50 (cinquenta) em 50
(cinquenta) metros, sendo que nos últimos 50 (cinquenta) metros, será
marcada de 10 (dez) em 10 (dez) metros. Após 12 (doze) minutos,
será dado um sinal e os candidatos deverão parar no lugar em que
estiverem. Mínimo para aprovação: Homens - 2.400 (dois mil e qua-
trocentos) metros. Mulheres - 2.000 (dois mil) metros. 9. Será ex-
cluído do Concurso Público, nesta etapa, o candidato que: a) se
apresentar após o horário estabelecido; b) não comparecer, seja qual
for o motivo alegado; c) não apresentar o Atestado Médico, conforme
item 4 do presente Capítulo e modelo constante no Anexo III; d) não
realizar as atividades solicitadas no Teste, segundo padrão estabe-
lecido no item 8.1 deste Edital. 10. A Prova Prática de Aptidão Física
terá caráter habilitatório, não interferindo na ordem de classificação
dos candidatos. 11. Obedecidos os critérios de avaliação, aos can-
didatos habilitados será atribuída nota 100 (cem) e aos não habi-
litados será atribuída nota 0 (zero). 12. O candidato não habilitado
será excluído do Concurso. 13. Da publicação do resultado constarão
apenas os candidatos habilitados.

XII. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL DOS CANDIDATOS 1.
A nota final dos candidatos habilitados para os cargos de Analista
Judiciário - Área Judiciária e Analista Judiciário - Área Judiciária -
Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal será igual ao total
de pontos obtido nas provas objetivas de Português e de Conhe-
cimentos Específicos, mais a nota obtida na Prova Discursiva, con-
forme critérios estabelecidos, respectivamente, nos Capítulos VIII e
IX deste Edital. 2. A nota final dos candidatos habilitados aos demais
cargos de Analista Judiciário, será igual ao total de pontos obtido nas
provas objetivas de Português e de Conhecimentos Específicos, mais
a nota obtida na Prova Discursiva, conforme critérios estabelecidos,
respectivamente, nos Capítulos VIII e X deste Edital. 3. A nota final
dos candidatos habilitados ao cargo de Técnico Judiciário - Área
Administrativa e Técnico Judiciário - Área Apoio Especializado -
Especialidade Tecnologia da Informação será igual ao total de pontos
obtido nas provas objetivas de Conhecimentos Gerais e de Conhe-
cimentos Específicos, mais a nota obtida na Prova Discursiva, con-
forme critérios estabelecidos, respectivamente, nos Capítulos VIII e X
deste Edital. 4. A nota final dos candidatos habilitados para Técnico
Judiciário - Área Administrativa - Especialidade Segurança, será igual
ao total de pontos obtido nas provas objetivas de Conhecimentos
Gerais e de Conhecimentos Específicos, conforme critérios estabe-
lecidos no Capítulo VIII deste Edital. 5. Na hipótese de igualdade de
nota final, prevalecerá, sucessivamente, o candidato que:5.1 Para to-
das as especialidades do cargo de Analista Judiciário: 5.1.1 tiver
idade igual ou superior a 60 anos, conforme a Lei nº 10.741/03 (Lei
do Idoso), sendo considerada, para esse fim, a data limite para cor-
reção de dados cadastrais estabelecida no item 7, Capítulo VII, deste
Edital; 5.1.2 obtiver maior nota na Prova de Conhecimentos Es-
pecíficos; 5.1.3 obtiver maior nota na Prova Discursiva; 5.1.4 tiver
maior idade; 5.1.5 tiver exercido efetivamente a função de jurado no
período entre a data da publicação da Lei nº 11.689/08 e a data de
término das inscrições. 5.2 Para todas as especialidades do cargo de
Técnico Judiciário: 5.2.1 tiver idade igual ou superior a 60 anos,
conforme a Lei nº 10.741/03 (Lei do Idoso), sendo considerada, para
esse fim, a data limite para correção de dados cadastrais estabelecida
no item 7, Capítulo VII deste Edital; 5.2.2 obtiver maior nota na
prova de Conhecimentos Específicos; 5.2.3 obtiver maior número de
acertos nas questões de Português; 5.2.4 tiver maior idade; 5.2.5 tiver
exercido efetivamente a função de jurado no período entre a data da
publicação da Lei nº 11.689/08 e a data de término das inscrições. 6.
Os candidatos habilitados serão classificados em ordem decrescente
da nota final, em listas de Classificação Geral e de Candidatos com
Deficiência por Cargo/Área/Especialidade. 7. O resultado final do
concurso será divulgado por meio de duas listas, contendo: 7.1 a
classificação de todos os candidatos habilitados, por Cargo/Área/Es-
pecialidade, inclusive os inscritos como candidatos com deficiência;
7.2 a classificação exclusivamente dos candidatos habilitados ins-
critos para as vagas reservadas a candidatos com deficiência, por
C a rg o / Á r e a / E s p e c i a l i d a d e .

XIII. DOS RECURSOS 1. Será admitido recurso quanto: a)
ao indeferimento do requerimento de isenção do valor da inscrição; b)
à aplicação das provas; c) às questões das provas e gabaritos pre-
liminares; d) à vista da Folha de Respostas da Prova Objetiva e da
Prova Discursiva; e) ao resultado das provas. 2. Os recursos deverão
ser interpostos no prazo de 2 (dois) dias úteis após a ocorrência do
evento que lhes der causa, tendo como termo inicial o 1º dia útil
subsequente à data do evento a ser recorrido. 2.1 Somente serão
considerados os recursos interpostos no prazo estipulado para a fase a
que se referem. 2.2 Não serão aceitos os recursos interpostos em
prazo destinado a evento diverso do questionado.3. Os recursos de-
verão ser interpostos exclusivamente pela Internet, no site da Fun-
dação Carlos Chagas (www.concursosfcc.com.br), de acordo com as
instruções constantes na página do Concurso Público.3.1 Somente
serão apreciados os recursos interpostos e transmitidos conforme as
instruções contidas neste Edital e no site da Fundação Carlos Cha-
gas.3.2 A Fundação Carlos Chagas e o Tribunal Regional do Trabalho
da 18ª Região não se responsabilizam por recursos não recebidos por
motivo de ordem técnica dos computadores, falha de comunicação,
congestionamento das linhas de comunicação, falta de energia elé-
trica, bem como outros fatores de ordem técnica que impossibilitem a
transferência de dados.4. O candidato deverá ser claro, consistente e
objetivo em seu pleito.5. Não serão aceitos recursos interpostos por
fac-símile (fax), telex, telegrama, e-mail ou outro meio que não seja
o especificado neste Edital.6. Será concedida vista da Folha de Res-
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postas da Prova Objetiva a todos os candidatos que realizaram prova,
no período recursal referente ao resultado preliminar das Provas.7.
Será concedida Vista da Prova Discursiva a todos os candidatos que
tiveram a Prova Discursiva corrigida, conforme Capítulo IX deste
Edital, em período a ser informado em Edital específico.7.1 A vista
da Prova Discursiva será realizada no site da Fundação Carlos Chagas
www.concursosfcc.com.br, em data e horário a serem oportunamente
divulgados. As instruções para a vista de prova estarão disponíveis no
site da Fundação Carlos Chagas. 8. A Banca Examinadora constitui
última instância para recurso, sendo soberana em suas decisões, razão
pela qual não caberão recursos adicionais. 9. O gabarito divulgado
poderá ser alterado, em função dos recursos interpostos, e as provas
serão corrigidas de acordo com o gabarito oficial definitivo.10. O(s)
ponto(s) relativo(s) à(s) questão(ões) eventualmente anulada(s) se-
rá(ão) atribuído(s) a todos os candidatos presentes à prova, inde-
pendentemente de formulação de recurso. 11. Na ocorrência do dis-
posto nos itens 09 e 10 e/ou em caso de provimento de recurso,
poderá ocorrer a classificação/desclassificação do candidato que ob-
tiver, ou não, a nota mínima exigida para a prova. 12. Serão in-
deferidos os recursos: a) cujo teor desrespeite a Banca Examina-
dora;b) que estejam em desacordo com as especificações contidas
neste Capítulo;c) cuja fundamentação não corresponda à questão re-
cursada;d) sem fundamentação e/ou com fundamentação inconsis-
tente, incoerente ou os intempestivos;e) encaminhados por meio da
Imprensa e/ou de "redes sociais online".13. No espaço reservado às
razões do recurso fica VEDADA QUALQUER IDENTIFICAÇÃO
(nome do candidato ou qualquer outro meio que o identifique), sob
pena de não conhecimento do recurso.14. Admitir-se-á um único
recurso por candidato para cada evento referido no item 1 deste
Capítulo, devidamente fundamentado, sendo desconsiderado recurso
de igual teor.15. As respostas de todos os recursos, quer procedentes
ou improcedentes serão levadas ao conhecimento de todos os can-
didatos inscritos no Concurso por meio do site da Fundação Carlos
Chagas (www.concursosfcc.com.br), não tendo qualquer caráter di-
dático e ficarão disponíveis pelo prazo de 7 (sete) dias a contar da
data de sua divulgação.

XIV. DA HOMOLOGAÇÃO 1. O resultado final do Con-
curso, após decididos todos os recursos interpostos, será homologado
pelo Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e publicado no
Diário Oficial da União, devendo ocorrer em etapas distintas, a pri-
meira delas relativa a cargos que não dependem da realização de
provas práticas.

XV. DO PROVIMENTO DOS CARGOS/ÁREAS/ESPE-
CIALIDADES 1. O provimento dos cargos ficará a critério da Ad-
ministração do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e obe-
decerá, rigorosamente, à ordem de classificação por Cargo/Área/Es-
pecialidade, conforme a opção feita, no ato da inscrição, pelo can-
didato. 1.1 Os candidatos aprovados, conforme disponibilidade de
vagas terão sua nomeação publicada no Diário Oficial da União (o
qual poderá ser acessado por meio do site www.in.gov.br), com efei-
tos de ciência ao interessado, contando-se o prazo máximo de 30
(trinta) dias para a posse, a partir da data da publicação, independente
de correspondência eletrônica, de caráter informativo, enviada pelo
Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região ao endereço eletrônico
informado pelo candidato à Fundação Carlos Chagas, por ocasião de
sua inscrição.1.2 É de responsabilidade exclusiva do candidato a
manutenção de endereço eletrônico atualizado no cadastro da Fun-
dação Carlos Chagas.2. O candidato nomeado que, por qualquer mo-
tivo, não tomar posse terá o ato de nomeação tornado sem efeito.3.
No caso de desistência formal da nomeação, prosseguir-se-á à no-
meação dos demais candidatos habilitados, observada a ordem clas-
sificatória.3.1 Após publicado o termo de desistência, este será ir-
retratável.3.2 A solicitação mencionada no item anterior deverá ser
feita mediante requerimento dirigido ao Diretor-Geral do Tribunal
Regional do Trabalho da 18ª Região, antes da publicação do ato de
nomeação.4. No caso de desistência formal da posse, poderá o can-
didato requerer o posicionamento no final da lista de classificação e
prosseguir-se-á à nomeação dos demais candidatos habilitados, ob-
servada a ordem classificatória.4.1 Optando por não tomar posse no
prazo legal, o candidato nomeado poderá declinar temporariamente da
nomeação e solicitar a colocação de seu nome no final da lista dos
aprovados para o cargo em que foi habilitado, passando a posicionar-
se no último lugar dessa lista e aguardando nova nomeação, que
poderá concretizar-se ou não, no prazo de validade do concurso.4.2
Após publicado o termo de desistência, este será irretratável.4.3 A
solicitação mencionada no item anterior deverá ser feita mediante
requerimento dirigido ao Diretor-Geral do Tribunal Regional do Tra-
balho da 18ª Região dentro do prazo legal concedido ao candidato
para tomar posse. 5. A critério da Administração do Tribunal Re-
gional do Trabalho da 18ª Região, os candidatos aprovados e no-
meados, inclusive os candidatos com deficiência, serão designados
para qualquer unidade judiciária ou administrativa de qualquer lo-
calidade sob a jurisdição deste TRT, independente do local em que
tenham feito inscrição ou prestado as provas do concurso, devendo
permanecer na localidade pelo prazo mínimo de 24 (vinte e quatro)
meses.6. Fica ciente o candidato habilitado que aceitando a nomeação
deverá permanecer na localidade para a qual for nomeado, não sendo
apreciados pedidos de remoção antes de decorridos 24 (vinte e qua-
tro) meses do efetivo exercício, exceto nas situações prescritas em lei
ou por interesse da Administração. 7. O Tribunal Regional do Tra-
balho da 18ª Região poderá ceder candidatos aprovados no Concurso
de que trata o presente Edital a outros órgãos do Poder Judiciário da
União, com sede em Goiás, para fins de nomeação, obedecida a
respectiva classificação e conveniência administrativa, com obser-
vância da identidade do cargo e do expresso interesse do candi-
dato.7.1 O candidato que não aceitar a nomeação para outro órgão
permanecerá na mesma posição na listagem de classificação do Con-
curso.8. O candidato nomeado deverá apresentar os seguintes do-
cumentos para fins de posse:a) Comprovação de Escolaridade/Pré-
Requisitos constantes do Capítulo II deste Edital, devendo o Com-

provante de Escolaridade ser apresentado em via original e fotocópia
autenticada;b) Comprovação dos requisitos enumerados no item 1 do
Capítulo III;c) Certidão de nascimento ou casamento, com as res-
pectivas averbações, se for o caso; d) Título de eleitor; e) Certificado
de Reservista ou de Dispensa de Incorporação, para os candidatos do
sexo masculino;f) Cédula de Identidade;g) Cadastro de Pessoa Física
- CPF;h) Documento de inscrição no PIS ou PASEP, se houver;i)
Quatro fotos 2x2 recentes; j) Curriculum Vitae (1 cópia);k) Certidões
para fins de posse em cargo público, dos seguintes Órgãos, dos locais
onde haja residido nos últimos 5 (cinco) anos: Justiça Federal, Justiça
Eleitoral (quitação e negativa de crime eleitoral) e Distribuidor Cri-
minal do Estado.l) Cópia da última declaração de Imposto de Renda
apresentada à Secretaria da Receita Federal, acompanhada do res-
pectivo recibo de entrega e das atualizações e/ou complementações
ou, no caso de o nomeado não ser declarante, apresentação de de-
claração de bens e valores firmada por ele próprio, nos termos da Lei
nº 8.730/93, Lei nº 8.429/92 e Instrução Normativa nº 05/94-TCU;m)
Declaração de acumulação de cargo ou função pública, quando for o
caso, ou sua negativa;n) Declaração de não ter sofrido, no exercício
de função pública, as penalidades enumeradas no artigo 137 e seu
parágrafo único da Lei nº 8.112/90;o) Atestado de antecedentes cri-
minais, expedido pela Secretaria de Segurança Pública, onde haja
residido nos últimos cinco anos;p) declaração constando que o can-
didato está ciente das atribuições dos cargos em concurso, inclusive
nas que se referem a "redigir, digitar e conferir expedientes diversos".
8.1 Não serão aceitos protocolos dos documentos exigidos, nem fo-
tocópias não autenticadas ou documentos em meio digital.8.2 Os
documentos mencionados nos itens "k" e "o" deverão ser originais ou,
quando expedidos via Internet deverão possuir código de autenti-
cação. 8.3 Além da documentação acima mencionada, serão exigidos
outros formulários, a serem fornecidos pelo Tribunal Regional do
Trabalho da 18ª Região, à época da nomeação.9. Além da apre-
sentação dos documentos relacionados no item 8 deste Capítulo, a
posse do candidato ficará condicionada à realização de inspeção mé-
dica, mediante a apresentação do laudo médico de sanidade física e
mental expedido pela equipe de saúde do Tribunal Regional do Tra-
balho da 18ª Região .9.1 Os candidatos habilitados para vagas re-
servadas às pessoas com deficiência também deverão cumprir o dis-
posto no item 9, sem prejuízo das exigências estabelecidas no Ca-
pítulo V deste Edital.9.2 Observado o prazo legal para posse, o não
comparecimento do candidato à inspeção médica na data e horário
agendados pela Administração, dado o seu caráter eliminatório, im-
plicará a sua eliminação do Concurso.9.3 A Administração convocará
os candidatos para a inspeção médica constante do item 9 e os
informará dos exames laboratoriais e complementares a serem por
eles apresentados naquela ocasião.9.3.1 Os exames laboratoriais e
complementares serão realizados às expensas dos candidatos e ser-
virão como elementos subsidiários à inspeção médica constante do
item 9 deste Capítulo.10. Os candidatos que não apresentarem os
documentos no prazo previsto pela Lei nº 8.112/90, com a alteração
da Lei nº 9.527/97, bem como os que não tomarem posse, terão
tornados sem efeitos seus respectivos atos de nomeação.11. O Tri-
bunal Regional do Trabalho da 18ª Região, no momento do rece-
bimento dos documentos para a posse, afixará 1 (uma) foto 3x4 do
candidato no Cartão de Autenticação Digital - CAD e coletará a
assinatura do candidato e procederá à autenticação digital no Cartão
para confirmação dos dados digitais e/ou assinaturas solicitadas no
dia da realização das Provas.12. A falta de comprovação de quaisquer
dos requisitos para investidura até a data da posse ou a prática de
falsidade ideológica em prova documental tornará sem efeito o res-
pectivo ato de nomeação do candidato, sem prejuízo das sanções
legais cabíveis.13. As certidões/atestados que apresentarem ocorrên-
cias deverão ser acompanhadas de certidões explicativas, as quais
serão analisadas, podendo configurar impedimento de posse, nos ter-
mos da lei.

XVI. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 1. A inscrição do can-
didato implicará o conhecimento das presentes instruções e aceitação
das condições do Concurso, tais como se acham estabelecidas neste
Edital e nas normas legais pertinentes, bem como em eventuais adi-
tamentos e instruções específicas para a realização do certame, acerca
das quais não poderá alegar desconhecimento.2. A legislação com
vigência após a data de publicação deste Edital, bem como as al-
terações em dispositivos constitucionais, legais e normativos a ela
posteriores não serão objeto de avaliação nas provas do Concurso.3.
Todos os cálculos descritos neste Edital, relativos aos resultados das
provas, serão realizados com duas casas decimais, arredondando-se
para cima sempre que a terceira casa decimal for maior ou igual a
cinco.4. O Concurso Público terá validade de 2 (dois) anos, a contar
da data da publicação da homologação do resultado final, podendo ser
prorrogado por igual período, a critério do Tribunal Regional do
Trabalho da 18ª Região .5. O Tribunal poderá homologar por atos
diferentes e em épocas distintas os resultados finais do Concurso.6. A
Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região reserva-
se o direito de proceder às nomeações em número que atenda ao
interesse e às necessidades do serviço, de acordo com a disponi-
bilidade orçamentária e o número de vagas existentes.7. Os atos
relativos ao presente Concurso, editais, convocações, avisos e re-
sultados serão disponibilizados no site da Fundação Carlos Chagas
(www.concursosfcc.com.br) e serão publicados:7.1 No Diário Oficial
da União a íntegra do Edital de Abertura de Inscrições, do Resultado
Final do Concurso e Aviso para o Edital de Convocação para as
Provas e as demais publicações.7.2 No Diário de Justiça Eletrônico
do TRT da 18ª (www.trt18.jus.br) a íntegra de todas as publicações do
Concurso.8. Ficarão disponíveis os boletins de desempenho do can-
didato para consulta por meio do CPF e do número de inscrição do
candidato, no endereço eletrônico da Fundação Carlos Chagas
(www.concursosfcc.com.br) na data em que os resultados das provas
forem publicados no Diário Oficial da União.9. O acompanhamento
das publicações, editais, avisos e comunicados referentes ao Concurso
Público é de responsabilidade exclusiva do candidato. Não serão

prestadas por telefone informações relativas ao resultado do Concurso
Público.10. Não serão fornecidos atestados, declarações, certificados
ou certidões relativos à habilitação, classificação ou nota de can-
didatos, valendo para tal fim o boletim de desempenho disponível no
endereço eletrônico da Fundação Carlos Chagas (www.concur-
sosfcc.com.br), conforme item 8 deste Capítulo, e a publicação do
Resultado Final e homologação no Diário Oficial da União.11. Em
caso de alteração/correção dos dados pessoais (nome, endereço, te-
lefone para contato, sexo, data de nascimento etc.) constantes no
Formulário de Inscrição, o candidato deverá:11.1 Efetuar a atua-
lização dos dados pessoais até o terceiro dia útil após a aplicação das
provas, conforme estabelecido no item 7 do Capítulo VII deste Edital,
por meio do site www.concursosfcc.com.br.11.2 Após o prazo es-
tabelecido no item 11.1 até a homologação dos Resultados, enca-
minhar via Sedex ou Aviso de Recebimento (AR), à Fundação Carlos
Chagas (Serviço de Atendimento ao Candidato - SAC - Ref.: Atua-
lização de Dados Cadastrais/TRT da 18ª Região - Av. Prof. Francisco
Morato, 1565, Jardim Guedala - São Paulo - SP - CEP 05513-
900).11.3 Após a homologação do Concurso, solicitar a atualização
dos dados cadastrais ao Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região
(Secretaria de Gestão de Pessoas à Rua T-51, esq. com T-1, nº 1403,
Qd. T-22, 8º andar Setor Bueno, em Goiânia/GO, mediante decla-
ração assinada e datada, contendo a identificação completa do can-
didato, ou por e-mail, para sgpe@trt18.jus.br, mencionando o assunto
- Ref.: Atualização de Dados Cadastrais / Concurso Público, desde
que seja correspondente ao endereço eletrônico fornecido no for-
mulário de inscrição para o Concurso. 11.4 As alterações nos dados
pessoais quanto ao critério de desempate estabelecido no item 5 e
seus subitens no Capítulo XII deste Edital, somente serão consi-
deradas quando solicitadas no prazo estabelecido no item 11.1 deste
Capítulo, por fazer parte do critério de desempate dos candidatos.12.
É responsabilidade do candidato manter seu endereço (inclusive ele-
trônico) e telefone atualizados, até que se expire o prazo de validade
do Concurso, para viabilizar os contatos necessários, sob pena de,
quando for nomeado, perder o prazo para tomar posse, caso não seja
localizado.13. O Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e a
Fundação Carlos Chagas não se responsabilizam por eventuais pre-
juízos ao candidato decorrentes de:a) endereço eletrônico errado ou
não atualizado;b) endereço residencial errado ou não atualizado;c)
endereço de difícil acesso;d) correspondência devolvida pela ECT por
razões diversas, decorrentes de informação errônea de endereço por
parte do candidato;e) correspondência recebida por terceiros.14. A
qualquer tempo poder-se-á anular a inscrição, prova e/ou tornar sem
efeito a nomeação do candidato, em todos os atos relacionados ao
Concurso, quando constatada a omissão, declaração falsa ou diversa
da que devia ser escrita, com a finalidade de prejudicar direito ou
criar obrigação.14.1 Comprovada a inexatidão ou irregularidades des-
critas no item 14 deste Capítulo, o candidato estará sujeito a res-
ponder por Falsidade Ideológica de acordo com o artigo 299 do
Código Penal.15. Os itens deste Edital poderão sofrer eventuais al-
terações, atualizações ou acréscimos enquanto não consumada a pro-
vidência ou evento que lhes disser respeito, até a data da convocação
dos candidatos para as Provas correspondentes, circunstância que será
mencionada em Edital ou aviso a ser publicado.16. As despesas
relativas à participação do candidato no Concurso e à sua apre-
sentação para posse e exercício correrão às expensas do próprio
candidato.17. O Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e a
Fundação Carlos Chagas não se responsabilizam por quaisquer cur-
sos, textos, apostilas e outras publicações referentes a este Con-
curso.18. O não atendimento pelo candidato das condições estabe-
lecidas neste Edital, a qualquer tempo, implicará sua eliminação do
Concurso Público.19. As ocorrências não previstas neste Edital, os
casos omissos e os casos duvidosos serão resolvidos, em caráter
irrecorrível, pelo Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região e pela
Fundação Carlos Chagas, no que a cada um couber.

Des ELZA CÂNDIDA DA SILVEIRA

ANEXO I

DESCRIÇÃO DAS ATRIBUIÇÕES BÁSICAS DOS CAR-
GOS/ÁREAS/ESPECIALIDADES

Analista Judiciário - Área Judiciária
Analisar petições e processos, confeccionar minutas de vo-

tos, emitir informações e pareceres; proceder a estudos e pesquisas na
legislação, na jurisprudência e na doutrina pertinente para funda-
mentar a análise de processo e emissão de parecer; fornecer suporte
técnico e administrativo aos magistrados, órgãos julgadores e uni-
dades do Tribunal; inserir, atualizar e consultar informações em base
de dados; verificar prazos processuais; atender ao público interno e
externo; redigir, digitar e conferir expedientes diversos e executar
outras atividades de mesma natureza e grau de complexidade.

Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Oficial
de Justiça Avaliador Federal Executar citações, notificações, inti-
mações e demais ordens judiciais, certificando no mandado o ocor-
rido; executar penhoras, avaliações, arrematações, praças e hastas
públicas, remissões, adjudicações, arrestos, sequestros, buscas e apre-
ensões, lavrando no local o respectivo auto circunstanciado; redigir,
digitar e conferir expedientes diversos e executar outras atividades de
mesma natureza e grau de complexidade.

Analista Judiciário - Área Administrativa Realizar tarefas
relacionadas à administração de recursos humanos, materiais, pa-
trimoniais, orçamentários e financeiros, de desenvolvimento orga-
nizacional, licitações e contratos, contadoria e auditoria; emitir in-
formações e pareceres; elaborar, analisar e interpretar dados e de-
monstrativos; elaborar, implementar, acompanhar e avaliar projetos
pertinentes à área de atuação; elaborar e aplicar instrumentos de
acompanhamento, avaliação, pesquisa, controle e divulgação refe-
rentes aos projetos desenvolvidos; atender ao público interno e ex-
terno; redigir, digitar e conferir expedientes diversos e executar outras
atividades de mesma natureza e grau de complexidade.
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Analista Judiciário - Área Administrativa - Especialidade
Contabilidade Executar atividades relativas à elaboração do orça-
mento, planificação de contas, detalhamento de despesas, serviços
contábeis, balanços, balancetes, demonstrativos de movimento de
contas, cálculo de faturas, tabelas de vencimentos, folhas de pa-
gamento e organização de processos de prestação de contas; elaborar
planos, projetos e relatórios relativos à área de atuação; realizar pe-
rícias contábeis e cálculos judiciais; emitir informações e pareceres
em questões que envolvam matéria de natureza técnica pertinente à
área de atuação; prestar assessoria relacionada ao sistema de controle
interno e auditoria; atuar no monitoramento e acompanhamento da
execução orçamentária, financeira, contábil e patrimonial; examinar e
emitir parecer em processos de tomadas de contas; redigir, digitar e
conferir expedientes diversos e executar outras atividades de mesma
natureza e grau de complexidade.

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especia-
lidade Tecnologia da Informação Desenvolver projetos e sistemas de
informática; documentar os sistemas; analisar e avaliar diagramas,
estruturas e descrições de entradas e saídas de sistemas; sugerir as
características e quantitativos de equipamentos necessários à utili-
zação dos sistemas; analisar e avaliar as definições e documentação
de arquivos, programas, rotinas de produção e testes de sistemas;
identificar as necessidades de produção, alteração e otimização de
sistemas; prestar suporte técnico e treinamento aos usuários de sis-
temas; analisar e avaliar procedimentos para instalação de base de
dados, assim como definir dados a serem coletados para teste paralelo
de sistemas; planejar e coordenar as atividades de manutenção dos
sistemas em operação; elaborar projetos de páginas para internet e
intranet; elaborar especificação técnica para subsidiar a aquisição de
software e equipamentos de informática; propor padrões e soluções
para ambientes informatizados; elaborar pareceres técnicos; redigir,
digitar e conferir expedientes diversos e executar outras atividades de
mesma natureza e grau de complexidade.

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especia-
lidade Psicologia Realizar atividades relacionadas às áreas de psi-
cologia organizacional e clínica; realizar atendimentos, diagnósticos e
inspeções de saúde; prescrever tratamentos; realizar visitas domi-
ciliares ou em dependências hospitalares; emitir laudos e pareceres;
conceder licenças para tratamento de saúde relacionadas à psicologia;
homologar atestados de saúde relacionados à psicologia emitidos por
profissionais externos ao quadro do Tribunal; atuar em programas de
educação e prevenção de doenças; atuar em processos de seleção,
acompanhamento, treinamento, análise ocupacional, avaliação de de-
sempenho e desligamento de pessoal; redigir, digitar e conferir ex-
pedientes diversos e executar outras atividades de mesma natureza e
grau de complexidade.

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especia-
lidade Engenharia Civil Elaborar projetos relativos a construção, con-
servação e reforma de prédios do Tribunal; acompanhar e fiscalizar
obras e serviços; realizar exames técnicos de expedientes relativos a
execução de obras; prestar Assistência em assuntos técnicos rela-
cionados a projetos de obras de instalações prediais e de estruturas;
executar desenho técnico; emitir pereceres técnicos e elaborar es-
pecificações técnicas e relatórios sobre assuntos relativos a sua área
de atuação; acompanhar a manutenção de instalações hidráulicas dos
prédios do Tribunal; acompanhar manutenção de instalações elétricas
de baixa tensão; redigir, digitar e conferir expedientes diversos e
executar outras atividades de mesma natureza e grau de comple-
xidade.

Analista Judiciário - Área Apoio Especializado - Especia-
lidade Medicina (Clínico Geral) Realizar consultas, exames, diag-
nósticos e inspeções de saúde; solicitar exames; prescrever trata-
mentos; realizar visitas domiciliares ou em dependências hospitalares;
providenciar a remoção de pacientes para instituições hospitalares em
casos de emergência; emitir laudos médicos, pareceres e atestados;
conceder licenças para tratamento de saúde; homologar atestados mé-
dicos emitidos por profissionais externos ao quadro do Tribunal; atuar
em perícias médicas; atuar em programas de educação e prevenção de
doenças; prescrever e administrar medicamentos; efetuar o controle
de estoque e das condições de uso de equipamentos, materiais, ins-
trumentos e medicamentos utilizados para atendimento médico; co-
laborar na fiscalização das condições de higiene e segurança dos
locais de trabalho; redigir, digitar e conferir expedientes diversos e
executar outras atividades de mesma natureza e grau de comple-
xidade.

Técnico Judiciário - Área Administrativa Prestar apoio téc-
nico e administrativo pertinente às atribuições das unidades orga-
nizacionais; executar tarefas de apoio à atividade judiciária; arquivar
documentos; efetuar tarefas relacionadas à movimentação e à guarda
de processos e documentos; atender ao público interno e externo;
classificar e autuar processos; realizar estudos, pesquisas e rotinas
administrativas; redigir, digitar e conferir expedientes diversos e exe-
cutar outras atividades de mesma natureza e grau de complexidade.

Técnico Judiciário - Área Administrativa - Especialidade Se-
gurança Atuar na segurança dos magistrados, das autoridades, dos
servidores e das instalações do Tribunal; realizar investigações pre-
liminares; conduzir veículos automotores; vistoriar veículos e regis-
trar sua movimentação; prestar primeiros socorros às vitimas de si-
nistros e outras situações de risco; fiscalizar as atividades de controle
de entrada e saída de materiais, equipamentos e volumes das de-
pendências do tribunal; executar ações de prevenção e combate a
incêndio e outros sinistros; redigir, digitar e conferir expedientes
diversos e executar outras atividades de mesma natureza e grau de
complexidade.

Técnico Judiciário - Área Apoio Especializado - Especia-
lidade Tecnologia da Informação Executar atividades relacionadas ao
desenvolvimento, teste, codificação, manutenção e documentação de
programas e sistemas de informática; prestar suporte técnico e trei-
namento a usuários; elaborar páginas para internet e intranet; iden-
tificar as necessidades de produção, alteração e otimização de sis-

temas; executar tarefas de operação, instalação e manutenção de equi-
pamentos de informática; efetuar os procedimentos de cópia, trans-
ferência, armazenamento e recuperação de arquivos de dados; ela-
borar pareceres técnicos; redigir, digitar e conferir expedientes di-
versos e executar outras atividades de mesma natureza e grau de
complexidade.

ANEXO II

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO Observação: Considerar-
se-á a legislação vigente até a data da publicação do Edital de Aber-
tura das Inscrições.

ANALISTA JUDICIÁRIO Português (para todas as
Áreas/Especialidades do cargo de Analista Judiciário) Ortografia ofi-
cial. Acentuação gráfica. Flexão nominal e verbal. Pronomes: em-
prego, formas de tratamento e colocação. Emprego de tempos e mo-
dos verbais. Vozes do verbo. Concordância nominal e verbal. Re-
gência nominal e verbal. Ocorrência de crase. Pontuação. Redação
(confronto e reconhecimento de frases corretas e incorretas). Inte-
lecção de texto.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA JUDICIÁRIA Direito

Constitucional 1 Constituição: princípios fundamentais. 2 Da apli-
cabilidade e interpretação das normas constitucionais; vigência e efi-
cácia das normas constitucionais. 3 Controle de constitucionalidade:
sistemas difuso e concentrado; ação direta de inconstitucionalidade;
ação declaratória de constitucionalidade e arguição de descumpri-
mento de preceito fundamental. 4 Dos direitos e garantias funda-
mentais: dos direitos e deveres individuais e coletivos; dos direitos
sociais; dos direitos de nacionalidade; dos direitos políticos. 5 Da
organização político-administrativa: das competências da União, Es-
tados e Municípios. 6 Da Administração Pública: disposições gerais;
dos servidores públicos. 7 Da organização dos Poderes: Do Poder
Executivo. Do Poder Legislativo. Do Poder Judiciário: disposições
gerais; do Supremo Tribunal Federal; do Superior Tribunal de Justiça;
dos Tribunais Regionais Federais e dos Juízes Federais; dos Tribunais
e Juízes do Trabalho. 8 Das funções essenciais à Justiça: do Mi-
nistério Público; da Advocacia Pública; da Advocacia e da Defensoria
Pública. Direito Administrativo 1 Administração pública: princípios
básicos. 2 Poderes administrativos: poder hierárquico; poder disci-
plinar; poder regulamentar; poder de polícia; uso e abuso do poder. 3
Serviços Públicos: conceito e princípios; delegação: concessão, per-
missão e autorização. 4 Ato administrativo: conceito, requisitos e
atributos; anulação, revogação e convalidação; discricionariedade e
vinculação. 5 Organização administrativa: administração direta e in-
direta; centralizada e descentralizada; autarquias, fundações, empresas
públicas e sociedades de economia mista. 6 Órgãos públicos: con-
ceito, natureza e classificação. 7 Servidores públicos: cargo, emprego
e função públicos. 8 Lei nº 8.112/90 (Regime jurídico dos servidores
públicos civis da União). 9 Processo administrativo (Lei nº 9.784/99).
10 Controle e responsabilização da administração: controle admi-
nistrativo; controle judicial; controle legislativo; responsabilidade ci-
vil do Estado. 11 Improbidade administrativa (Lei nº 8.429/92). Di-
reito Processual do Trabalho 1 Da Justiça do Trabalho: organização e
competência. 2 Das Varas do Trabalho, dos Tribunais Regionais do
Trabalho e do Tribunal Superior do Trabalho: jurisdição e compe-
tência. 3 Dos serviços auxiliares da Justiça do Trabalho: das se-
cretarias das Varas do Trabalho; dos distribuidores; dos oficiais de
justiça e oficiais de justiça avaliadores. 4 Do Ministério Público do
Trabalho: organização. 5 Do processo judiciário do trabalho: prin-
cípios gerais do processo trabalhista (aplicação subsidiária do CPC). 6
Dos atos, termos e prazos processuais. 7 Da distribuição. 8 Das custas
e emolumentos. 9 Das partes e procuradores; do jus postulandi; da
substituição e representação processuais; da assistência judiciária; dos
honorários de advogado. 10 Das nulidades. 11 Das exceções. 12 Das
audiências: de conciliação, de instrução e de julgamento; da no-
tificação das partes; do arquivamento do processo; da revelia e con-
fissão. 13 Das provas. 14 Dos dissídios individuais: da forma de
reclamação e notificação; da reclamação escrita e verbal; da legi-
timidade para ajuizar. 15 Do procedimento ordinário e sumaríssi-
mo.16 Dos procedimentos especiais: inquérito para apuração de falta
grave, ação rescisória e mandado de segurança. 17 Da sentença e da
coisa julgada; da liquidação da sentença: por cálculo, por artigos e
por arbitramento. 18 Dos dissídios coletivos: extensão, cumprimento
e revisão da sentença normativa. 19 Da execução: execução pro-
visória; execução por prestações sucessivas; execução contra a Fa-
zenda Pública; execução contra a massa falida. 20 Da citação; do
depósito da condenação e da nomeação de bens; do mandado e
penhora; dos bens penhoráveis e impenhoráveis; da impenhorabi-
lidade do bem de família (Lei nº 8.009/90). 21 Dos embargos à
execução; da impugnação à sentença; dos embargos de terceiros. 22
Da praça e leilão; da arrematação; da remição; das custas na exe-
cução. 23 Dos recursos no processo do trabalho. Direito do Trabalho
1 Dos princípios e fontes do Direito do Trabalho. 2 Dos direitos
constitucionais dos trabalhadores (art. 7º da CF/88). 3 Da relação de
trabalho e da relação de emprego: requisitos e distinção; relações de
trabalho lato sensu: trabalho autônomo, trabalho eventual, trabalho
temporário e trabalho avulso. 4 Dos sujeitos do contrato de trabalho
stricto sensu: do empregado e do empregador: conceito e carac-
terização; dos poderes do empregador no contrato de trabalho. 5 Do
grupo econômico; da sucessão de empregadores; da responsabilidade
solidária. 6 Do contrato individual de trabalho: conceito, classificação
e características. 7 Da alteração do contrato de trabalho: alteração
unilateral e bilateral; o jus variandi. 8 Da suspensão e interrupção do
contrato de trabalho: caracterização e distinção. 9 Da rescisão do
contrato de trabalho: das justas causas; da despedida indireta; da
dispensa arbitrária; da culpa recíproca; da indenização. 10 Do aviso
prévio. 11 Da estabilidade e garantias provisórias de emprego: das
formas de estabilidade; da despedida e da reintegração de empregado
estável. 12 Da duração do trabalho; da jornada de trabalho; dos

períodos de descanso; do intervalo para repouso e alimentação; do
descanso semanal remunerado; do trabalho noturno e do trabalho
extraordinário; do sistema de compensação de horas. 13 Do salário-
mínimo: irredutibilidade e garantia. 14 Das férias: do direito a férias
e da sua duração; da concessão e da época das férias; da remuneração
e do abono de férias. 15 Do salário e da remuneração: conceito e
distinções; composição do salário; modalidades de salário; formas e
meios de pagamento do salário; 13º salário. 16 Da equiparação sa-
larial; do princípio da igualdade de salário; do desvio de função. 17
Do FGTS. 18 Da prescrição e decadência. 19 Da segurança e me-
dicina no trabalho: da CIPA; das atividades insalubres ou perigosas.
20 Da proteção ao trabalho do menor. 21 Da proteção ao trabalho da
mulher; da estabilidade da gestante; da licença-maternidade. 22 Do
direito coletivo do trabalho: da liberdade sindical (Convenção nº 87
da OIT); da organização sindical: conceito de categoria; categoria
diferenciada; das convenções e acordos coletivos de trabalho. 23 Do
direito de greve; dos serviços essenciais. 24 Das comissões de Con-
ciliação Prévia. 25 Da renúncia e transação. Direito Civil 1. Lei. 2.
Eficácia da lei. 3. Aplicação da lei no tempo e no espaço. 4. In-
terpretação da lei. 5. Lei de Introdução às normas do Direito Bra-
sileiro. 6. Das Pessoas Naturais: Da Personalidade e Da Capacidade.
Dos Direitos da Personalidade. 7. Das pessoas jurídicas. 8. Domicílio
Civil. 9. Bens. 10. Dos Fatos Jurídicos: Dos negócios jurídicos; Dos
atos jurídicos lícitos. Dos Atos Ilícitos. 11. Prescrição e decadência.
12. Dos Direitos das Obrigações. 13. Do Penhor, Da Hipoteca e Da
Anticrese. Direito Processual Civil 1 Da jurisdição e da ação: con-
ceito, natureza e características; das condições da ação. 2 Das partes
e procuradores: da capacidade processual e postulatória; dos deveres
e da substituição das partes e procuradores. 3 Do litisconsórcio e da
assistência. 4 Da intervenção de terceiros: oposição, nomeação à
autoria, denunciação à lide e chamamento ao processo. 5 Do Mi-
nistério Público. 6 Da competência: em razão do valor e da matéria;
competência funcional e territorial; modificações de competência e
declaração de incompetência. 7 Do Juiz. 8 Dos atos processuais: da
forma dos atos; dos prazos; da comunicação dos atos; das nulidades.
9 Da formação, suspensão e extinção do processo. 10 Do processo e
do procedimento; dos procedimentos ordinário e sumário. 11 Do
procedimento ordinário: da petição inicial: requisitos, pedido e in-
deferimento. 12 Da resposta do réu: contestação, exceções e recon-
venção. 13 Da revelia. 14 Do julgamento conforme o estado do
processo. 15 Das provas: ônus da prova; depoimento pessoal; con-
fissão; provas documental e testemunhal. 16 Da audiência: da con-
ciliação e da instrução e julgamento. 17 Da sentença e da coisa
julgada. 18 Da liquidação e do cumprimento da sentença. 19 Da ação
rescisória. 20 Dos recursos: das disposições gerais. 21 Do processo de
execução: da execução em geral; das diversas espécies de execução:
execução para entrega de coisa, execução das obrigações de fazer e
de não fazer. 22 Dos embargos do devedor. 23 Da execução por
quantia certa contra devedor solvente. 24 Da remição. 25 Da sus-
pensão e extinção do processo de execução. 26 Do processo cautelar;
das medidas cautelares: das disposições gerais; dos procedimentos
cautelares específicos: arresto, sequestro, busca e apreensão, exibição
e produção antecipada de provas. 27 Dos procedimentos especiais:
ação de consignação em pagamento; embargos de terceiro; ação mo-
nitória. Noções de Gestão Pública: 1 Planejamento estratégico no
Judiciário Brasileiro: Resolução nº 70/2009 do Conselho Nacional de
Justiça. 2 Orçamento Público: Conceito. Princípios orçamentários.
Receitas e despesas extraorçamentárias. 3 Orçamento-programa: con-
ceitos e objetivos. 4 Orçamento na Constituição Federal. 5 Com-
petência interpessoal. 6 Administração de Recursos Materiais. 7 Ciclo
PDCA: planejar, fazer, verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª
Região Da 18ª Região. Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Or-
ganização do Tribunal; Da Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão
de Acompanhamento de Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da
Vice-Presidência; Do Corregedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal;
Do Processo no Tribunal; Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido
de Correição; Da Uniformização de Jurisprudência. Das Varas do
Trabalho. Do Procedimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de
1° Grau.

ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA JUDICIÁRIA - ESPE-
CIALIDADE OFICIAL DE JUSTIÇA AVALIADOR FEDERAL Di-
reito Constitucional 1 Constituição: princípios fundamentais. 2 Da
aplicabilidade e interpretação das normas constitucionais; vigência e
eficácia das normas constitucionais. 3 Controle de constitucionali-
dade: sistemas difuso e concentrado; ação direta de inconstitucio-
nalidade; ação declaratória de constitucionalidade e arguição de des-
cumprimento de preceito fundamental. 4 Dos direitos e garantias
fundamentais: dos direitos e deveres individuais e coletivos; dos di-
reitos sociais; dos direitos de nacionalidade; dos direitos políticos. 5
Da organização político-administrativa: das competências da União,
Estados e Municípios. 6 Da Administração Pública: disposições ge-
rais; dos servidores públicos. 7 Da organização dos Poderes: Do
Poder Executivo. Do Poder Legislativo. Do Poder Judiciário: dis-
posições gerais; do Supremo Tribunal Federal; do Superior Tribunal
de Justiça; dos Tribunais Regionais Federais e dos Juízes Federais;
dos Tribunais e Juízes do Trabalho. 8 Das funções essenciais à Jus-
tiça: do Ministério Público; da Advocacia Pública; da Advocacia e da
Defensoria Pública. Direito Administrativo 1 Administração pública:
princípios básicos. 2 Poderes administrativos: poder hierárquico; po-
der disciplinar; poder regulamentar; poder de polícia; uso e abuso do
poder. 3 Serviços Públicos: conceito e princípios; delegação: con-
cessão, permissão e autorização. 4 Ato administrativo: conceito, re-
quisitos e atributos; anulação, revogação e convalidação; discricio-
nariedade e vinculação. 5 Organização administrativa: administração
direta e indireta; centralizada e descentralizada; autarquias, fundações,
empresas públicas e sociedades de economia mista. 6 Órgãos pú-
blicos: conceito, natureza e classificação. 7 Servidores públicos: car-
go, emprego e função públicos. 8 Lei n.º 8.112/90 (regime jurídico
dos servidores públicos civis da União). 9 Processo administrativo
(Lei nº 9.784/99). 10 Controle e responsabilização da administração:
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controle administrativo; controle judicial; controle legislativo; res-
ponsabilidade civil do Estado. 11 Improbidade Administrativa (Lei nº
8.429/92). Direito Processual do Trabalho 1 Da Justiça do Trabalho:
organização e competência. 2 Das Varas do Trabalho, dos Tribunais
Regionais do Trabalho e do Tribunal Superior do Trabalho: jurisdição
e competência. 3 Dos serviços auxiliares da Justiça do Trabalho: das
secretarias das Varas do Trabalho; dos distribuidores; dos oficiais de
justiça e oficiais de justiça avaliadores. 4 Do Ministério Público do
Trabalho: organização. 5 Do processo judiciário do trabalho: prin-
cípios gerais do processo trabalhista (aplicação subsidiária do CPC). 6
Dos atos, termos e prazos processuais. 7 Da distribuição. 8 Das custas
e emolumentos. 9 Das partes e procuradores; do jus postulandi; da
substituição e representação processuais; da assistência judiciária; dos
honorários de advogado. 10 Das nulidades. 11 Das exceções. 12 Das
audiências: de conciliação, de instrução e de julgamento; da no-
tificação das partes; do arquivamento do processo; da revelia e con-
fissão. 13 Das provas. 14 Dos dissídios individuais: da forma de
reclamação e notificação; da reclamação escrita e verbal; da legi-
timidade para ajuizar. 15 Do procedimento ordinário e sumaríssi-
mo.16 Dos procedimentos especiais: inquérito para apuração de falta
grave, ação rescisória e mandado de segurança. 17 Da sentença e da
coisa julgada; da liquidação da sentença: por cálculo, por artigos e
por arbitramento. 18 Dos dissídios coletivos: extensão, cumprimento
e revisão da sentença normativa. 19 Da execução: execução pro-
visória; execução por prestações sucessivas; execução contra a Fa-
zenda Pública; execução contra a massa falida. 20 Da citação; do
depósito da condenação e da nomeação de bens; do mandado e
penhora; dos bens penhoráveis e impenhoráveis; da impenhorabi-
lidade do bem de família (Lei nº 8.009/90). 21 Dos embargos à
execução; da impugnação à sentença; dos embargos de terceiros. 22
Da praça e leilão; da arrematação; da remição; das custas na exe-
cução. 23 Dos recursos no processo do trabalho. Direito do Trabalho1
Dos princípios e fontes do Direito do Trabalho. 2 Dos direitos cons-
titucionais dos trabalhadores (art. 7º da CF/88). 3 Da relação de
trabalho e da relação de emprego: requisitos e distinção; relações de
trabalho lato sensu: trabalho autônomo, trabalho eventual, trabalho
temporário e trabalho avulso. 4 Dos sujeitos do contrato de trabalho
stricto sensu: do empregado e do empregador: conceito e carac-
terização; dos poderes do empregador no contrato de trabalho. 5 Do
grupo econômico; da sucessão de empregadores; da responsabilidade
solidária. 6 Do contrato individual de trabalho: conceito, classificação
e características. 7 Da alteração do contrato de trabalho: alteração
unilateral e bilateral; o jus variandi. 8 Da suspensão e interrupção do
contrato de trabalho: caracterização e distinção. 9 Da rescisão do
contrato de trabalho: das justas causas; da despedida indireta; da
dispensa arbitrária; da culpa recíproca; da indenização. 10 Do aviso
prévio. 11 Da estabilidade e garantias provisórias de emprego: das
formas de estabilidade; da despedida e da reintegração de empregado
estável. 12 Da duração do trabalho; da jornada de trabalho; dos
períodos de descanso; do intervalo para repouso e alimentação; do
descanso semanal remunerado; do trabalho noturno e do trabalho
extraordinário; do sistema de compensação de horas. 13 Do salário-
mínimo: irredutibilidade e garantia. 14 Das férias: do direito a férias
e da sua duração; da concessão e da época das férias; da remuneração
e do abono de férias. 15 Do salário e da remuneração: conceito e
distinções; composição do salário; modalidades de salário; formas e
meios de pagamento do salário; 13º salário. 16 Da equiparação sa-
larial; do princípio da igualdade de salário; do desvio de função. 17
Do FGTS. 18 Da prescrição e decadência. 19 Da segurança e me-
dicina no trabalho: da CIPA; das atividades insalubres ou perigosas.
20 Da proteção ao trabalho do menor. 21 Da proteção ao trabalho da
mulher; da estabilidade da gestante; da licença-maternidade. 22 Do
direito coletivo do trabalho: da liberdade sindical (Convenção nº 87
da OIT); da organização sindical: conceito de categoria; categoria
diferenciada; das convenções e acordos coletivos de trabalho. 23 Do
direito de greve; dos serviços essenciais. 24 Das comissões de Con-
ciliação Prévia. 25 Da renúncia e transação.Direito Civil1. Lei. 2.
Eficácia da lei. 3. Aplicação da lei no tempo e no espaço. 4. In-
terpretação da lei. 5. Lei de Introdução às normas do Direito Bra-
sileiro. 6. Das Pessoas Naturais: Da Personalidade e Da Capacidade.
Dos Direitos da Personalidade. 7. Das pessoas jurídicas. 8. Domicílio
Civil. 9. Bens. 10. Dos Fatos Jurídicos: Dos negócios jurídicos; Dos
atos jurídicos lícitos. Dos Atos Ilícitos. 11. Prescrição e decadência.
12. Dos Direitos das Obrigações. 13. Do Penhor, Da Hipoteca e Da
Anticrese. Direito Processual Civil1 Da jurisdição e da ação: con-
ceito, natureza e características; das condições da ação. 2 Das partes
e procuradores: da capacidade processual e postulatória; dos deveres
e da substituição das partes e procuradores. 3 Do litisconsórcio e da
assistência. 4 Da intervenção de terceiros: oposição, nomeação à
autoria, denunciação à lide e chamamento ao processo. 5 Do Mi-
nistério Público. 6 Da competência: em razão do valor e da matéria;
competência funcional e territorial; modificações de competência e
declaração de incompetência. 7 Do Juiz. 8 Dos atos processuais: da
forma dos atos; dos prazos; da comunicação dos atos; das nulidades.
9 Da formação, suspensão e extinção do processo. 10 Do processo e
do procedimento; dos procedimentos ordinário e sumário. 11 Do
procedimento ordinário: da petição inicial: requisitos, pedido e in-
deferimento. 12 Da resposta do réu: contestação, exceções e recon-
venção. 13 Da revelia. 14 Do julgamento conforme o estado do
processo. 15 Das provas: ônus da prova; depoimento pessoal; con-
fissão; provas documental e testemunhal. 16 Da audiência: da con-
ciliação e da instrução e julgamento. 17 Da sentença e da coisa
julgada. 18 Da liquidação e do cumprimento da sentença. 19 Da ação
rescisória. 20 Dos recursos: das disposições gerais. 21 Do processo de
execução: da execução em geral; das diversas espécies de execução:
execução para entrega de coisa, execução das obrigações de fazer e
de não fazer. 22 Dos embargos do devedor. 23 Da execução por
quantia certa contra devedor solvente. 24 Da remição. 25 Da sus-
pensão e extinção do processo de execução. 26 Do processo cautelar;
das medidas cautelares: das disposições gerais; dos procedimentos

cautelares específicos: arresto, sequestro, busca e apreensão, exibição
e produção antecipada de provas. 27 Dos procedimentos especiais:
ação de consignação em pagamento; embargos de terceiro; ação mo-
nitória. Noções de Gestão Pública: 1 Planejamento estratégico no
Judiciário Brasileiro: Resolução nº 70/2009 do Conselho Nacional de
Justiça. 2 Orçamento Público: Conceito. Princípios orçamentários.
Receitas e despesas extraorçamentárias. 3 Orçamento-programa: con-
ceitos e objetivos. 4 Orçamento na Constituição Federal. 5 Com-
petência interpessoal. 6 Administração de Recursos Materiais. 7 Ciclo
PDCA: planejar, fazer, verificar, agir.Regimento Interno do TRT 18ª
Região Da 18ª Região. Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Or-
ganização do Tribunal; Da Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão
de Acompanhamento de Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da
Vice-Presidência; Do Corregedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal;
Do Processo no Tribunal; Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido
de Correição; Da Uniformização de Jurisprudência. Das Varas do
Trabalho. Do Procedimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de
1° Grau.

manos Modelos de Gestão de Pessoas - Evolução dos modelos de
gestão de pessoas. Fatores condicionantes de cada modelo. Gestão
Estratégica de Pessoas. Possibilidades e limites da gestão de pessoas
como diferencial competitivo para o negócio. Possibilidades e limites
da gestão de pessoas no setor público. Gestão do desempenho. Gestão
de clima e cultura organizacional. Planejamento de RH. Gestão de
processos de mudança organizacional: Conceito de mudança. Mu-
dança e inovação organizacional. Dimensões da mudança: estratégia,
cultura organizacional, estilos de gestão, processos, estrutura e sis-
temas de informação. Diagnóstico organizacional. Análise dos am-
bientes interno e externo. Estratégias para obter sustentação ao pro-
cesso de mudança. Negócio, missão, visão de futuro, valores. In-
dicadores de desempenho. Tipos de indicadores. Variáveis compo-
nentes dos indicadores. Avaliação da Gestão Pública - Programa Na-
cional de Gestão Pública e Desburocratização. Critérios de avaliação
da gestão pública.Noções de Gestão Pública: 1 Planejamento es-
tratégico no Judiciário Brasileiro: Resolução nº 70/2009 do Conselho
Nacional de Justiça. 2 Orçamento Público: Conceito. Princípios or-
çamentários. Receitas e despesas extraorçamentárias. 3 Orçamento-
programa: conceitos e objetivos. 4 Orçamento na Constituição Fe-
deral. 5 Competência interpessoal. 6 Administração de Recursos Ma-
teriais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer, verificar, agir. Regimento In-
terno do TRT 18ª Região Da 18ª Região. Do Tribunal Regional do
Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da Direção; Do Tribunal
Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de Juízes Não-Vitalícios;
Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Corregedor; Da Ordem do
Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal; Dos Recursos para o
Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uniformização de Jurispru-
dência. Das Varas do Trabalho. Do Procedimento Disciplinar Relativo
aos Magistrados de 1° Grau.

ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA -
ESPECIALIDADE CONTABILIDADE Contabilidade Geral Concei-
to, objetivo, campo de aplicação. Estrutura Conceitual para a Ela-
boração e Apresentação das Demonstrações Contábeis - NBC T-1
Resolução CFC 1121/ 2008. Composição, conceitos, estrutura e forma
de avaliação dos itens patrimoniais; Ativos, Passivos e Patrimônio
Líquido. Apuração do Resultado de Exercício. Demonstrações con-
tábeis obrigatórias: estrutura, conceitos, conteúdos e aplicabilidade de
acordo com a Lei nº 11.638/2007. Análise e interpretação de de-
monstrativos contábeis (quocientes de liquidez e endividamento).
Contabilidade Pública Conceito, divisão e legislação. Exercício fi-
nanceiro: definição, ano financeiro. Regimes contábeis: de caixa, de
competência, misto. Operações orçamentárias: receitas e despesas efe-
tivas e por mutação patrimonial. Operações extra-orçamentárias: re-
ceitas e despesas extra-orçamentárias. Variações patrimoniais. Restos
a pagar. Auditoria no setor público: princípios, normas, técnicas,
procedimentos: relatório e pareceres. Finanças Públicas e Orçamento
Finanças públicas. Papel do Estado na Economia. O Estado Brasileiro
e o Desenvolvimento Econômico. Teoria do Gasto Público. Receita
Pública e Tributação. Sistema tributário nacional e federalismo fiscal.
Orçamento público no Brasil. Políticas de estabilização. Lei Com-
plementar nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal). Lei Federal
nº 4.320/64. Orçamento Público. Conceito. Princípios orçamentários.
Orçamento-programa. Proposta orçamentária: elaboração, discussão,
votação e aprovação. Regimes orçamentários: competência de exer-
cício e de caixa. Orçamento anual, Plano plurianual e Diretrizes
orçamentárias. Receita orçamentária: classificação econômica, está-
gios (lançamento, arrecadação e recolhimento), competência tributária
e repartição das receitas tributárias. Despesa orçamentária: classi-
ficação institucional, econômica e funcional-programática, estágios
(empenho, liquidação e pagamento). Adiantamento ou suprimento de
fundos. Créditos adicionais: espécies e recursos para sua cobertura.
Matemática Financeira Juros e descontos simples - conceitos básicos,
taxas proporcionais, valor nominal, valor presente. Juros compostos -

conceito, taxa equivalente, taxa efetiva, taxa nominal. Descontos
compostos - conceito, desconto composto real, desconto composto
bancário, valor presente, equivalência de capitais. Empréstimos - cál-
culo de valores presentes, cálculo das prestações, cálculo dos mon-
tantes, planos de amortização. Investimentos - fluxo de caixa, taxa de
atratividade, taxa interna de retorno, valor presente líquido, índice de
lucratividade. Auditoria Auditoria: normas e conceitos de auditoria e
da pessoa do auditor, campo de atuação, instrumentos de trabalho e
parecer do auditor, ética profissional e responsabilidade legal. Au-
ditoria no setor público federal; finalidades e objetivos da auditoria
governamental; abrangência de atuação; formas e tipos, normas re-
lativas à execução dos trabalhos. Noções de Gestão Pública: 1 Pla-
nejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Resolução nº 70/2009
do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento Público: Conceito.
Princípios orçamentários. Receitas e despesas extraorçamentárias. 3
Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Orçamento na Cons-
tituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Administração de
Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer, verificar, agir.
Regimento Interno do TRT 18ª Região - Da 18ª Região. Do Tribunal
Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da Direção; Do
Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de Juízes Não-
Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Corregedor; Da
Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal; Dos Re-
cursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uniformização
de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Procedimento Dis-
ciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA APOIO ESPECIALI-
ZADO - ESPECIALIDADE ENGENHARIA CIVIL Planejamento
(fases do planejamento), orçamento e composição de custos unitários,
parciais e totais, BDI e encargos sociais - levantamento de quan-
tidades; cronograma físico-financeiro, caminho crítico, PERT-CPM e
histograma de mão de obra, critérios para comparação de preços.
Avaliação de Imóveis: metodologia e procedimentos. Projetos de
obras civis: arquitetônico, estruturais (concreto, aço e madeira), fun-
dações, instalações elétricas e hidrossanitárias. Projetos Complemen-
tares: elevadores, ventilação-exaustão, climatização, telefonia e rede

ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA
Noções de Direito Constitucional 1 Constituição: princípios funda-
mentais. 2 Da aplicabilidade das normas constitucionais: normas de
eficácia plena, contida e limitada; normas programáticas. 3 Dos di-
reitos e garantias fundamentais: dos direitos e deveres individuais e
coletivos; dos direitos sociais; dos direitos de nacionalidade; dos
direitos políticos. 4 Da organização político-administrativa: das com-
petências da União, Estados e Municípios. 5 Da Administração Pú-
blica: disposições gerais; dos servidores públicos. 6 Da organização
dos Poderes. 7 Do Poder Executivo: das atribuições e responsa-
bilidades do presidente da república. 8 Do Poder Legislativo: da
fiscalização contábil, financeira e orçamentária. 9 Do Poder Judi-
ciário: disposições gerais; do Supremo Tribunal Federal; do Superior
Tribunal de Justiça; dos Tribunais Regionais Federais e dos Juízes
Federais; dos Tribunais e Juízes do Trabalho. 10 Das funções es-
senciais à Justiça: do Ministério Público; da Advocacia Pública; da
Advocacia e da Defensoria Públicas.Noções de Direito do Trabalho.1
Dos princípios e fontes do Direito do Trabalho. 2 Dos direitos cons-
titucionais dos trabalhadores (art. 7.º da CF/88). 3 Da relação de
trabalho e da relação de emprego: requisitos e distinção. 4 Dos su-
jeitos do contrato de trabalho stricto sensu: do empregado e do em-
pregador: conceito e caracterização; dos poderes do empregador no
contrato de trabalho. 5 Do grupo econômico; da sucessão de em-
pregadores; da responsabilidade solidária. 6 Do contrato individual de
trabalho: conceito, classificação e características. 7 Da alteração do
contrato de trabalho: alteração unilateral e bilateral; o jus variandi. 8
Da suspensão e interrupção do contrato de trabalho: caracterização e
distinção. 9 Da rescisão do contrato de trabalho: das justas causas; da
despedida indireta; da dispensa arbitrária; da culpa recíproca; da in-
denização. 10 Do aviso prévio. 11 Da duração do trabalho; da jornada
de trabalho; dos períodos de descanso; do intervalo para repouso e
alimentação; do descanso semanal remunerado; do trabalho noturno e
do trabalho extraordinário. 12 Do salário-mínimo; irredutibilidade e
garantia. 13 Das férias: do direito a férias e da sua duração; da
concessão e da época das férias; da remuneração e do abono de férias.
14 Do salário e da remuneração: conceito e distinções; composição
do salário; modalidades de salário; formas e meios de pagamento do
salário; 13.º salário. 15 Da prescrição e decadência. 16 Da segurança
e medicina no trabalho: das atividades perigosas ou insalubres. 17 Da
proteção ao trabalho do menor. 18 Da proteção ao trabalho da mulher;
da estabilidade da gestante; da licença-maternidade. 19 Do direito
coletivo do trabalho: das convenções e acordos coletivos de trabalho.
20 Das comissões de Conciliação Prévia. 21 Da renúncia e transação.
Noções de Direito Administrativo1 Administração pública: princípios
básicos. 2 Poderes administrativos: poder hierárquico; poder disci-
plinar; poder regulamentar; poder de polícia. 3 Serviços Públicos:
conceito e princípios. 4 Ato administrativo: conceito, requisitos e
atributos; anulação, revogação e convalidação; discricionariedade e
vinculação. 5 Licitações e Contratos administrativos: Lei nº 8.666/93:
Conceito, finalidade, princípios, objeto, obrigatoriedade, dispensa,
inexigibilidade e vedações, modalidades, procedimentos, anulação e
revogação, sanções, pregão presencial e eletrônico, sistema de re-
gistro de preços. Lei nº 10.520/2002. Características do contrato ad-
ministrativo. Formalização e fiscalização do contrato. Aspectos or-
çamentários e financeiros da execução do contrato. Sanção admi-
nistrativa. Equilíbrio econômico-financeiro. Garantia contratual. Al-
teração do objeto. Prorrogação do prazo de vigência e de execução. 6.
Servidores públicos: cargo, emprego e função públicos. 7. Lei nº
8.112/90 (Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União).
8. Processo administrativo (Lei nº 9.784/99). 9. Improbidade ad-
ministrativa (Lei nº 8.429, de 2/6/92). Administração Pública 1 Ca-
racterísticas básicas das organizações formais modernas: tipos de es-
trutura organizacional, natureza, finalidades e critérios de departa-
mentalização. 2 Convergências e diferenças entre a gestão pública e a
gestão privada. 3 Gestão de resultados na produção de serviços pú-
blicos. 4 Comunicação na gestão pública e gestão de redes orga-
nizacionais. 5 Gestão de desempenho. 6 Processo organizacional:
planejamento, direção, comunicação, controle e avaliação. 7 Gestão
estratégica: planejamentos estratégico, tático e operacional. 8 Gestão
de pessoas do quadro próprio e terceirizadas. 9 Gestão por Processos.
10 Gestão por Projetos. 11 Gestão de contratos. 12 Gestão da Qua-
lidade: excelência nos serviços públicos. Orçamento Público 1. Con-
ceitos. 2 Princípios orçamentários. 3 Orçamento-Programa: conceitos
e objetivos. 4 Orçamento na Constituição Federal. 5 Proposta or-
çamentária: Elaboração, discussão, votação e aprovação. 6 Plano Plu-
rianual - PPA, Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO e Lei Or-
çamentária Anual - LOA. 7. Lei nº 4.320/64: Da Lei de Orçamento;
Da receita; Da Despesa; Dos Créditos Adicionais; Da execução do
Orçamento. 8. Lei Complementar nº 101/2000 (Lei de Responsa-
bilidade Fiscal): Do Planejamento; Da Despesa Pública; Da Trans-
parência, Controle e Fiscalização. Administração de Recursos Hu-
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estruturada, prevenção contra incêndio - compatibilização de projetos.
Especificação de materiais e serviços - Caderno de encargos. To-
pografia: dados técnicos para o projeto: levantamento planialtimé-
trico, poligonais; levantamento altimétrico, perfis e curvas de nível.
Operação e controle de obra, procedimentos gerenciais e acompa-
nhamento de obras. Construção: Organização do canteiro de obras -
Execução de: Fundações (sapatas, estacas e tubulões); alvenaria, es-
truturas de concreto, aço e madeira, coberturas e impermeabilização,
esquadrias, pisos e revestimentos, pinturas, instalações (água, esgoto,
eletricidade e telefonia/dados), isolamento térmico e acústico. Re-
cebimento e armazenamento de materiais. Materiais da Construção
Civil. Aglomerantes - gesso, cal, cimento Portland. Agregados. Ar-
gamassa. Concreto: dosagem, tecnologia do concreto. Aço. Madeira.
Materiais Cerâmicos. Vidros. Tintas e vernizes. Sondagens de Re-
conhecimento do Subsolo, tipos e apresentações; tipos de solo: ca-
racterísticas e classificação geral. Muros de arrimo: tipos e cálculo.
Concepção estrutural adequada ao projeto arquitetônico; cargas atuan-
tes; carregamento. Uso e ocupação do solo: conhecimento e con-
ceituação da terminologia empregada em legislação urbanística; par-
celamento do solo; desmembramento e desdobro; índices: taxa de
ocupação, coeficiente de aproveitamento. Conforto ambiental. Sa-
neamento básico - tratamento de água e esgoto. Lei nº 8.666/93 e Lei
nº 8.883/94. Computação gráfica aplicada à engenharia - CAD, em
conformidade com as Normas da ABNT. Legislação pertinente às
edificações, inclusive às normas técnicas para elaboração, execução e
fiscalização de projetos, obras e serviços de engenharia. Norma Re-
gulamentadora nº17 e Portaria nº 3.214/77 do Ministério do Trabalho.
Acessibilidade a edificações, mobiliário, espaços e equipamentos ur-
banos, ABNT NBR 9050/2004 Legislação aplicada à economia de
recursos naturais e sustentabilidade nas edificações. Normas de se-
gurança do trabalho aplicadas à construção civil. Resoluções do CNJ
e CSJT aplicadas à obras e serviços de engenharia. Noções de Gestão
Pública: 1 Planejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Reso-
lução nº 70/2009 do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento
Público: Conceito. Princípios orçamentários. Receitas e despesas ex-
traorçamentárias. 3 Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Or-
çamento na Constituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Ad-
ministração de Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer,
verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região.
Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da
Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de
Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Cor-
regedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal;
Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uni-
formização de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Proce-
dimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA APOIO ESPECIALI-
ZADO - ESPECIALIDADE MEDICINA (CLÍNICO GERAL) Ações
de vigilância epidemiológica e imunização. Doenças infectoconta-
giosas incluindo dengue e influenza H1N1. Profilaxia de raiva e
tétano. Vigilância em Saúde. Noções básicas de urgência/emergência
na prática médica. Reanimação cardiorrespiratória. Doenças Vascu-
lares das Extremidades - Arterial, Venosa e Linfática. Prevenção e
Tratamento da Doença Aterosclerótica. Síndrome Metabólica. Hiper-
tensão Arterial. Emergência hipertensiva. Síndromes Coronarianas
Agudas. Infarto agudo do miocárdio. Arritmias cardíacas. Insuficiên-
cia cardíaca. Edema agudo de pulmão. Tromboembolia Pulmonar
Aguda. Insuficiência respiratória. Pneumonias. Asma. Doença Pul-
monar Obstrutiva Crônica. Tuberculose.Insuficiência renal aguda.
Doença Renal Crônica. Infecção do Trato Urinário. Litíase Renal.
Doenças da Próstata.Emergências urológicas: cólica nefrética, reten-
ção urinária, hematúria e infecções. Hemorragia digestiva. Dor Ab-
dominal. Doença do Refluxo Gastroesofágico. Úlcera Péptica Gas-
troduodenal. Lesões agudas da mucosa gastroduodenal. Diarréia Agu-
da, Subaguda e Crônica. Doença Inflamatória Intestinal. Pancreatite
Aguda e Crônica. Colecistite aguda. Colecistopatia Crônica Calcu-
losa. Colestase Hepatites Virais Agudas e Crônicas. Cirrose Hepática.
Doença Hepática Gordurosa. Meningites. Septicemias. Artrite Reu-
matóide. Lúpus Eritematoso Sistêmico. Febre Reumática. Anemias.
Distúrbios Tromboembólicos. Leucemias. Linfomas Hodgkin e Não-
Hodgkin. Mieloma Múltiplo. Diabetes Mellitus. Descompensações no
paciente diabético. Tireoidopatias. Dislipidemias. Obesidade. Cefa-
léias. Acidente vascular cerebral. Estado epilético. Intoxicações agu-
das. Choque. Traumatismo cranioencefálico. Traumatismo abdominal.
Traumatismo torácico. Ética médica e Bioética. Noções de Gestão
Pública: 1 Planejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Reso-
lução nº 70/2009 do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento
Público: Conceito. Princípios orçamentários. Receitas e despesas ex-
traorçamentárias. 3 Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Or-
çamento na Constituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Ad-
ministração de Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer,
verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região.
Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da
Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de
Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Cor-
regedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal;
Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uni-
formização de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Proce-
dimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA APOIO ESPECIALI-
ZADO - ESPECIALIDADE PSICOLOGIA Psicologia Clínica: re-
lações humanas; áreas de atuação do psicólogo jurídico: conceito de
instituição, estratégias de trabalho da instituição forense, utilização de
recursos institucionais e comunitários; psicologia da criança e do
adolescente; ética profissional; trabalho em equipe inter-profissional:
relacionamento e competências; Resoluções CFP; redação e corres-
pondência oficiais: laudo e parecer, estudo de caso, informação e
avaliação psicológica; teorias da personalidade; psicopatologia; téc-
nicas psicoterápicas; psicodiagnóstico; novas modalidades de família:
diagnóstico, estratégia de atendimento e acompanhamento; aborda-

gem sistêmica em situações de conflito na família; dissolução da
sociedade conjugal, formas alternativas para a resolução de conflitos:
conciliação e mediação; uso de drogas lícitas e ilícitas; doenças se-
xualmente transmissíveis; violência doméstica e urbana, questões de
abandono e delinquência infanto-juvenil, trajetória, delinquências e o
papel da família, do psicólogo e da justiça; psicologia do crime e do
criminoso, penas alternativas e ressocialização; vitimologia: estratégia
de diagnóstico, terapêuticas, redes de assistência e famílias de alto
risco; Estatuto da Criança e do Adolescente; adoção e guarda, in-
terdição, curatela, separação e divórcio, processo jurídico e atuação
do psicólogo; Assédio Moral. Psicologia Organizacional: processos de
seleção, acompanhamento, treinamento, análise ocupacional, avalia-
ção de desempenho e desligamento de pessoas. Noções de Gestão
Pública: 1 Planejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Reso-
lução nº 70/2009 do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento
Público: Conceito. Princípios orçamentários. Receitas e despesas ex-
traorçamentárias. 3 Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Or-
çamento na Constituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Ad-
ministração de Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer,
verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região.
Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da
Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de
Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Cor-
regedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal;
Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uni-
formização de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Proce-
dimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

ANALISTA JUDICIÁRIO - ÁREA APOIO ESPECIALI-
ZADO - ESPECIALIDADE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
Gestão e Governança de TI - Gestão estratégica: planejamento es-
tratégico de negócio; planejamento estratégico de TI; alinhamento
estratégico entre TI e negócio. Gerenciamento de projetos (PMBOK):
conceitos básicos, estrutura e objetivos; projetos e a organização;
ciclo de vida de projeto e ciclo de vida do produto. Gerenciamento de
serviços (ITIL v3): conceitos básicos, estruturas e objetivos; pro-
cessos e funções de estratégia, desenho, transição e operação de
serviços. Governança de TI (COBIT versão 4.2): conceitos básicos,
estrutura e objetivos; requisitos da informação; recursos de tecnologia
da informação; domínios, processos e objetivos de controle. Segu-
rança da Informação - Gestão de segurança da informação: normas
NBR ISO/IEC 27001 e 27002; classificação e controle de ativos de
informação; segurança de ambientes físicos e lógicos; controle de
acesso; definição, implantação e gestão de políticas de segurança e
auditoria. Gestão de riscos: normas NBR ISO/IEC 27005; plane-
jamento, identificação e análise de riscos; plano de continuidade de
negócio. Ataques a redes de computadores: prevenção e tratamento de
incidentes. Infraestrutura Tecnológica - Conceitos de comunicação de
dados; meios de transmissão, cabeamento estruturado e redes sem fio.
Tecnologias ethernet, framerelay, ATM e MPLS. Modelo OSI. Pro-
tocolos TCP/IP versões 4 e 6, UDP, HTTP, SMTP, DNS, DHCP, FTP,
HTPPS e LDAP. Gerenciamento de redes de computadores, protocolo
SNMP, qualidade de serviços (QoS). Algoritmos e protocolos de
criptografia RSA, DES, 3DES, SHA1 e AES. Infraestrutura de Cha-
ves Públicas, ICP-Brasil, criptografia simétrica e assimétrica, cer-
tificação e assinatura digital. Firewall (Iptables e Cisco ASA) e IPS.
NAT e VPN. Vírus de computador e outros tipos de malware. Con-
ceitos de voz sobre IP. Instalação, configuração e administração de
sistemas operacionais MS Windows (XP, Seven, 2008 Server) e Li-
nux (Red Hat). Gerenciamento de Sistemas de Arquivos: CIFS e
NFS. Administração de usuários, grupos, permissões, controle de
acesso (LDAP e Samba). Noções sobre política de backup. Sistemas
de cópia de segurança: tipos e meios de armazenamento. Noções
sobre unidades de armazenamento de dados. Rede de armazenamento
de dados: conceitos de SAN e NAS. Conceitos básicos sobre RAID.
Noções sobre switches e roteadores. Servidor de Aplicação: JBoss
Application Server: administração e configuração; conceitos básicos
de portais corporativos: colaboração e taxonomia; noções básicas de
padrões JSR 168 e JSR 286 - Java Specification Request, Portlet
Specification; WSRP - Web Services for Remote Portlets. . Inglês
Técnico: Compreensão e interpretação de textos. Noções de Gestão
Pública: 1 Planejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Reso-
lução nº 70/2009 do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento
Público: Conceito. Princípios orçamentários. Receitas e despesas ex-
traorçamentárias. 3 Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Or-
çamento na Constituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Ad-
ministração de Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer,
verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região.
Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da
Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de
Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Cor-
regedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal;
Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uni-
formização de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Proce-
dimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

TÉCNICO JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA CO-
NHECIMENTOS GERAIS Noções de Direito do Trabalho: 1 Dos
princípios e fontes do Direito do Trabalho. 2 Dos direitos cons-
titucionais dos trabalhadores (art. 7.º da CF/88). 3 Da relação de
trabalho e da relação de emprego: requisitos e distinção. 4 Dos su-
jeitos do contrato de trabalho stricto sensu: do empregado e do em-
pregador: conceito e caracterização; dos poderes do empregador no
contrato de trabalho. 5 Do contrato individual de trabalho: conceito,
classificação e características. 6 Da alteração do contrato de trabalho:
alteração unilateral e bilateral; o jus variandi. 7 Da suspensão e
interrupção do contrato de trabalho: caracterização e distinção. 8 Da
rescisão do contrato de trabalho: das justas causas; da despedida
indireta; da dispensa arbitrária; da culpa recíproca; da indenização. 9
Do aviso prévio. 10 Da duração do trabalho; da jornada de trabalho;
dos períodos de descanso; do intervalo para repouso e alimentação;
do descanso semanal remunerado; do trabalho noturno e do trabalho

extraordinário. 11 Do salário-mínimo; irredutibilidade e garantia. 12
Das férias: do direito a férias e da sua duração; da concessão e da
época das férias; da remuneração e do abono de férias. 13 Do salário
e da remuneração: conceito e distinções; composição do salário; mo-
dalidades de salário; formas e meios de pagamento do salário; 13º
salário. 14 Da prescrição e decadência. 15 Da segurança e medicina
no trabalho: das atividades perigosas ou insalubres. 16 Da proteção ao
trabalho do menor. 17 Da proteção ao trabalho da mulher; da es-
tabilidade da gestante; da licença-maternidade. 18 Do direito coletivo
do trabalho: das convenções e acordos coletivos de trabalho. 19 Das
comissões de Conciliação Prévia. Noções de Direito Processual do
Trabalho: 1 Da Justiça do Trabalho: organização e competência. 2
Das Varas do Trabalho e dos Tribunais Regionais do Trabalho: ju-
risdição e competência. 3 Dos serviços auxiliares da Justiça do Tra-
balho: das secretarias das Varas do Trabalho e dos distribuidores. 4
Do processo judiciário do trabalho: princípios gerais do processo
trabalhista (aplicação subsidiária do CPC). 5 Dos atos, termos e
prazos processuais. 6 Da distribuição. 7 Das custas e emolumentos. 8
Das partes e procuradores; do jus postulandi; da substituição e re-
presentação processuais; da assistência judiciária; dos honorários de
advogado. 9 Das exceções. 10 Das audiências: de conciliação, de
instrução e de julgamento; da notificação das partes; do arquivamento
do processo; da revelia e confissão. 11 Das provas. 12 Dos dissídios
individuais: da forma de reclamação e notificação; da reclamação
escrita e verbal; da legitimidade para ajuizar. 13 Do procedimento
ordinário e sumaríssimo. 14 Da sentença e da coisa julgada; da
liquidação da sentença: por cálculo, por artigos e por arbitramento. 15
Da execução: da citação; do depósito da condenação e da nomeação
de bens; do mandado e penhora. 16 Dos embargos à execução. 17 Da
praça e leilão; da arrematação; da remição; da custas na execução. 18
Dos recursos no processo do trabalho. Noções de Direito Consti-
tucional: Constituição: princípios fundamentais. Da aplicabilidade das
normas constitucionais: normas de eficácia plena, contida e limitada;
normas programáticas. Dos direitos e garantias fundamentais: dos
direitos e deveres individuais e coletivos; dos direitos sociais; dos
direitos de nacionalidade; dos direitos políticos. Da organização po-
lítico-administrativa: das competências da União, Estados e Muni-
cípios. Da Administração Pública: disposições gerais; dos servidores
públicos. Da organização do Estado. Da Organização dos Poderes: Do
Poder Legislativo. Do Poder Executivo. Do Poder Judiciário. Das
funções essenciais à Justiça: do Ministério Público; da Advocacia
Pública; da Advocacia e da Defensoria Pública. Noções de Direito
Administrativo: 1 Administração pública: princípios básicos. 2 Po-
deres administrativos: poder hierárquico e poder disciplinar. 3 Ser-
viços Públicos: conceito e princípios. 4 Ato administrativo: conceito,
requisitos e atributos; anulação, revogação e convalidação; discri-
cionariedade e vinculação. 5 Contratos administrativos: conceito e
características. 6 Licitação: princípios, modalidades, dispensa e ine-
xigibilidade. 7 Servidores públicos: cargo, emprego e função pú-
blicos. 8 Lei n.º 8.112/90 (Regime Jurídico dos Servidores Públicos
Civis da União). 9 Lei nº 9.784/99 (Processo administrativo). 10 Lei
n° 8.429/92 (Improbidade administrativa). Noções de Gestão Pública:
1 Planejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Resolução nº
70/2009 do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento Público:
Conceito. Princípios orçamentários. Receitas e despesas extraorça-
mentárias. 3 Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Orça-
mento na Constituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Ad-
ministração de Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer,
verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região.
Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da
Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de
Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Cor-
regedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal;
Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uni-
formização de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Proce-
dimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS Português Ortografia
oficial. Acentuação gráfica. Flexão nominal e verbal. Pronomes: em-
prego, formas de tratamento e colocação. Emprego de tempos e mo-
dos verbais. Vozes do verbo. Concordância nominal e verbal. Re-
gência nominal e verbal. Ocorrência de crase. Pontuação. Redação
(confronto e reconhecimento de frases corretas e incorretas). Inte-
lecção de texto. Matemática e Raciocínio lógico-matemático Ma-
temática: números inteiros e racionais: operações (adição, subtração,
multiplicação, divisão, potenciação); expressões numéricas; múltiplos
e divisores de números naturais; problemas. Frações e operações com
frações. Números e grandezas proporcionais: razões e proporções;
divisão em partes proporcionais; regra de três; porcentagem e pro-
blemas. Raciocínio lógico-matemático: Estrutura lógica de relações
arbitrárias entre pessoas, lugares, objetos ou eventos fictícios; deduzir
novas informações das relações fornecidas e avaliar as condições
usadas para estabelecer a estrutura daquelas relações. Compreensão e
elaboração da lógica das situações por meio de: raciocínio verbal,
raciocínio matemático, raciocínio sequencial, orientação espacial e
temporal, formação de conceitos, discriminação de elementos. Com-
preensão do processo lógico que, a partir de um conjunto de hi-
póteses, conduz, de forma válida, a conclusões determinadas.

TÉCNICO JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA -
ESPECIALIDADE SEGURANÇA E TÉCNICO JUDICIÁRIO -
ÁREA APOIO ESPECIALIZADO - ESPECIALIDADE TECNOLO-
GIA DA INFORMAÇÃO CONHECIMENTOS GERAIS Português
Ortografia oficial. Acentuação gráfica. Flexão nominal e verbal. Pro-
nomes: emprego, formas de tratamento e colocação. Emprego de
tempos e modos verbais. Vozes do verbo. Concordância nominal e
verbal. Regência nominal e verbal. Ocorrência de crase. Pontuação.
Redação (confronto e reconhecimento de frases corretas e incorretas).
Intelecção de texto. Matemática e Raciocínio lógico-matemático Ma-
temática: números inteiros e racionais: operações (adição, subtração,
multiplicação, divisão, potenciação); expressões numéricas; múltiplos
e divisores de números naturais; problemas. Frações e operações com
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frações. Números e grandezas proporcionais: razões e proporções;
divisão em partes proporcionais; regra de três; porcentagem e pro-
blemas. Raciocínio lógico-matemático: Estrutura lógica de relações
arbitrárias entre pessoas, lugares, objetos ou eventos fictícios; deduzir
novas informações das relações fornecidas e avaliar as condições
usadas para estabelecer a estrutura daquelas relações. Compreensão e
elaboração da lógica das situações por meio de: raciocínio verbal,
raciocínio matemático, raciocínio sequencial, orientação espacial e
temporal, formação de conceitos, discriminação de elementos. Com-
preensão do processo lógico que, a partir de um conjunto de hi-
póteses, conduz, de forma válida, a conclusões determinadas. Noções
de Direito Constitucional Constituição: princípios fundamentais. Da
aplicabilidade das normas constitucionais: normas de eficácia plena,
contida e limitada; normas programáticas. Dos direitos e garantias
fundamentais: dos direitos e deveres individuais e coletivos; dos di-
reitos sociais; dos direitos de nacionalidade; dos direitos políticos. Da
organização político-administrativa: das competências da União, Es-
tados e Municípios. Da Administração Pública: disposições gerais;
dos servidores públicos. Da organização do Estado. Da Organização
dos Poderes: Do Poder Legislativo. Do Poder Executivo. Do Poder
Judiciário. Das funções essenciais à Justiça: do Ministério Público; da
Advocacia Pública; da Advocacia e da Defensoria Pública. Noções de
Direito Administrativo Administração pública: princípios básicos. Po-
deres administrativos: poder hierárquico; poder disciplinar; poder re-
gulamentar; poder de polícia; uso e abuso do poder. Serviços Pú-
blicos: conceito e princípios; delegação: concessão, permissão e au-
torização. Ato administrativo: conceito, requisitos e atributos; anu-
lação, revogação e convalidação; discricionariedade e vinculação. Or-
ganização administrativa: administração direta e indireta; centralizada
e descentralizada; autarquias, fundações, empresas públicas e socie-
dades de economia mista. Órgãos públicos: conceito, natureza e clas-
sificação. Servidores públicos: cargo, emprego e função públicos. Lei
n° 8.112/90 (Regime jurídico dos servidores públicos civis da União).
Lei n° 9.784/99: (Processo administrativo). Controle e responsabi-
lização da administração: controle administrativo; controle judicial;
controle legislativo; responsabilidade civil do Estado. Lei n°
8.429/92: (Improbidade administrativa) Noções de Gestão Pública: 1
Planejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Resolução nº
70/2009 do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento Público:
Conceito. Princípios orçamentários. Receitas e despesas extraorça-
mentárias. 3 Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Orça-
mento na Constituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Ad-
ministração de Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer,
verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região.
Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da
Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de
Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Cor-
regedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal;
Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uni-
formização de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Proce-
dimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

TÉCNICO JUDICIÁRIO - ÁREA ADMINISTRATIVA -
ESPECIALIDADE SEGURANÇA CONHECIMENTOS ESPECÍFI-
COS Noções de Segurança e Vigilância; De autoridades, do patri-
mônio, de documentos e processos. Segurança de dignitários: téc-
nicas, táticas e operacionalização; objeto e modus operandi. Noções
de Planejamento de Segurança: conceito, princípios, níveis, meto-
dologia, modularidade e faseamento, fases do planejamento. Segu-
rança Corporativa Estratégica: Segurança da Gestão das Áreas e Ins-
talações. Legislação de Trânsito; Código de Trânsito Brasileiro - Lei
nº 9.503, de 23/09/97, seus anexos e seus posteriores regulamentos.
Direção Defensiva. Direção Ofensiva. Primeiros-socorros. Conheci-
mentos Elementares de Mecânica de Automóveis; Vistoria Inicial:
verificação do nível de óleo, de água, de combustível e do líquido de
freio, luzes, equipamentos obrigatórios. Identificação de defeitos me-
cânicos. Princípios de funcionamento dos veículos. Proteção contra
Incêndios - NR 23. CIPA (Comissão Interna de Prevenção de Aci-
dentes - NR 05). Sinalização de Segurança - NR 26. Lei n º 10.826,
de 22/12/2003, e alterações/complementos posteriores, quando hou-
ver: Dispõe sobre registro, posse e comercialização de armas de fogo
e munição, sobre o Sistema Nacional de Armas - Sinarm, define
crimes e dá outras providências. Noções de Gestão Pública: 1 Pla-
nejamento estratégico no Judiciário Brasileiro: Resolução nº 70/2009
do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento Público: Conceito.
Princípios orçamentários. Receitas e despesas extraorçamentárias. 3
Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Orçamento na Cons-
tituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Administração de
Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer, verificar, agir.
Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região. Do Tribunal
Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da Direção; Do
Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de Juízes Não-
Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Corregedor; Da
Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal; Dos Re-
cursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uniformização
de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Procedimento Dis-
ciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

TÉCNICO JUDICIÁRIO - ÁREA APOIO ESPECIALIZA-
DO - ESPECIALIDADE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO CO-
NHECIMENTOS ESPECÍFICOS Gestão e Governança de TI - No-
ções de Gerenciamento de serviços (ITIL v3): gerenciamento de in-
cidentes e problemas, gerenciamento de mudanças, central de ser-
viços. Infraestrutura Tecnológica - Conceitos de comunicação de da-
dos; meios de transmissão, cabeamento estruturado e redes sem fio.
Tecnologias ethernet, framerelay, ATM e MPLS. Protocolos TCP/IP
versões 4 e 6, UDP, HTTP, SMTP, DNS, DHCP, FTP, HTPPS e
LDAP. Gerenciamento de redes de computadores, protocolo SNMP,
qualidade de serviços (QoS). Infraestrutura de Chaves Públicas, ICP-
Brasil, criptografia simétrica e assimétrica, certificação e assinatura
digital. Firewall e IPS. NAT e VPN. Vírus de computador e outros
tipos de malware. Conceitos de voz sobre IP. Instalação, configuração
e administração de sistemas operacionais MS Windows (XP, Seven,
2008 Server) e Linux (Red Hat). Gerenciamento de Sistemas de
Arquivos: CIFS e NFS. Administração de usuários, grupos, permis-
sões, controle de acesso (LDAP e Samba). Noções sobre política de
backup. Sistemas de cópia de segurança: tipos e meios de arma-
zenamento. Noções sobre unidades de armazenamento de dados. Rede
de armazenamento de dados: conceitos de SAN e NAS. Conceitos
básicos sobre RAID. Noções sobre switches e roteadores. Servidor de
Aplicação: conceitos e utilização de JBoss Application Server; con-
ceitos básicos de portais corporativos: colaboração e taxonomia. In-
glês Técnico: Compreensão e interpretação de textos. Noções de
Gestão Pública: 1 Planejamento estratégico no Judiciário Brasileiro:
Resolução nº 70/2009 do Conselho Nacional de Justiça. 2 Orçamento
Público: Conceito. Princípios orçamentários. Receitas e despesas ex-
traorçamentárias. 3 Orçamento-programa: conceitos e objetivos. 4 Or-
çamento na Constituição Federal. 5 Competência interpessoal. 6 Ad-
ministração de Recursos Materiais. 7 Ciclo PDCA: planejar, fazer,
verificar, agir. Regimento Interno do TRT 18ª Região Da 18ª Região.
Do Tribunal Regional do Trabalho: Da Organização do Tribunal; Da
Direção; Do Tribunal Pleno; Da Comissão de Acompanhamento de
Juízes Não-Vitalícios; Da Presidência; Da Vice-Presidência; Do Cor-
regedor; Da Ordem do Serviço no Tribunal; Do Processo no Tribunal;
Dos Recursos para o Tribunal; Do Pedido de Correição; Da Uni-
formização de Jurisprudência. Das Varas do Trabalho. Do Proce-
dimento Disciplinar Relativo aos Magistrados de 1° Grau.

ANEXO III
MODELO DE ATESTADO MÉDICO

TIMBRE/CARIMBO DO ÓRGÃO DE SAÚDE
AT E S TA D O
Atesto, sob penas da lei, que o(a) Sr.(a) Atesto, sob penas da lei, que o(a) Sr.(a)
____________, R.G. n.º ________, UF _____, nascido(a) em __/__/_, encontra-se apto
(a)
para realizar esforços físicos, podendo participar do Teste de Aptidão Física descrito no
Capítulo XI para o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa - Especialidade
Segurança do Concurso Público do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região
______________________
Local e data
(máximo de 5 (cinco) dias de antecedência da data da prova
_____________________
Assinatura do Profissional
Carimbo/CRM

ANEXO IV

ITEM AT I V I D A D E D ATA S
P R E V I S TA S

1 Solicitação de Isenção do pagamento do valor de inscrição (ex-
clusivamente via Internet)

10/06 a
12/06/2013

2 Período de inscrições (exclusivamente via Internet) 18/06 a
18/07/2013

3 Divulgação dos pedidos de isenção deferidos e indeferidos no
site da Fundação Carlos Chagas

19/06/2013

4 Recursos contra o resultado dos pedidos de isenção 20/06 a
21/06/2013

5 Divulgação dos pedidos de isenção deferidos e indeferidos,
após análise de recursos no site da Fundação Carlos Chagas

27/06/2013

6 Último dia para pagamento do valor da inscrição 18/07/2013
7 Edital de Convocação para as Provas 08/08/2013
8 Aplicação das Provas Objetivas e Discursiva - Redação 18/08/2013
9 Divulgação do Gabarito e das Questões das Provas Objetivas 19/08/2013
10 Recursos quanto ao Gabarito e Questões das Provas Objetivas 20/08 a

21/08/2013
11 Edital de Resultado das Provas Objetivas (Técnico Judiciário -

Área Administrativa - Especialidade Segurança)
27/09/2013

12 Edital de Resultado das Provas Objetivas, Discursiva - Reda-
ção, Vista das Provas e Respostas dos Recursos

11 / 1 0 / 2 0 1 3

13 Edital de Resultados, Após Análise de Recursos (Técnico Ju-
diciário - Área Administrativa - Especialidade Segurança)

17/10/2013

14 Edital de Convocação para a Prova Prática de Aptidão Física 17/10/2013
15 Aplicação da Prova Prática 27/10/2013
16 Edital de Resultados, Após Análise de Recursos 1 2 / 11 / 2 0 1 3
17 Edital de Resultados da Prova Prática 1 4 / 11 / 2 0 1 3

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 36/2013 - UASG 080020

Nº Processo: 0667/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de
materiais elétricos e hidráulicos, conforme as especificações e con-
dições contidas no Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00003
. Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 17h59 . Endereço: Avenida T-1,
Esquina com a Rua T-51, Lotes 1 a 24, Quadra T-22, 7º Andar.
Bueno - GOIANIA - GO . Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. . Abertura das
Propostas: 17/06/2013 às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

MAISA BUENO MACHADO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 080020-00001-2013NE000022

D I R E TO R I A - G E R A L
DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2013

Contratação de empresa especializada para execução de re-
forma de espaço físico para implantação da Escola Judicial no Fórum
Trabalhista de Goiânia, situado à Av. T-1, Lts 1/24, Qd. T-22, Setor
Bueno, conforme especificações contidas no Anexo I do Edital.

Habilitação Prévia (Cadastramento): até 14/06/2013
Data da Sessão: 19/06/2013, às 14:00 horas
O edital encontra-se na Internet no endereço:

w w w. t r t 1 8 . j u s . b r.
Informações: (62) 3901.3611 ou Fax (62) 3901.3530.

MAÍSA BUENO MACHADO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

21ª REGIÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo: TRT nº 24.006/2013. Objeto: Contratação emergencial de
empresa especializada em suporte de TI. Empresa: IVIA Serviços de
Informática Ltda. Valor Total: R$ 323.695,44. Fundamentação Legal:
art. 24, inciso IV da Lei nº 8.666/93. Autorização: Ordenadora de
Despesa do TRT-21ª Região, Tareja Christina S. de F. Medeiros, em
29/05/2013. Ratificação: Desembargador Presidente do TRT-21ª Re-
gião, José Rêgo Júnior, em 29/05/2013.

JUSTIÇA FEDERAL
1ª REGIÃO

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO ACRE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 14/2013 - UASG 090024

Nº Processo: 97/2013-JFAC . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de tintas para atender as necessidades da Seção Judiciária do Estado
do Acre, de acordo com as quantidades e especificações constantes do
ANEXO I do Edital. Total de Itens Licitados: 00010 . Edital:
03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00 . Endereço: Ro-
dovia Br-364, Km 02, Av. 02, S/nº - Centro Administrativo RIO
BRANCO - AC . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às
08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas:
13/06/2013 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br.

ARIVALDO CHAGAS DE MELO
Presidente da CPL

(SIDEC - 31/05/2013) 090024-00001-2013NE000047

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO AMAPÁ
DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 5/2013 - UASG 090037

Nº Processo: 104/2013 . Objeto: Contratação da empresa Treide
Apoio Empresarial Ltda., para prestar curso de capacitação à servidor.
Total de Itens Licitados: 00001 . Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso
II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. . Justificativa: Em virtude da
singularidade da contratação. Declaração de Inexigibilidade em
28/05/2013 . JOSE JAMES DIAS COELHO . Diretor Administrativo
Ratificação em 28/05/2013 . LIVIA CRISTINA MARQUES PERES
Diretora do Foro em Exercício . Valor Global: R$ 2.490,00 . CNPJ
CONTRATADA : 01.920.819/0001-30 TREIDE - APOIO EMPRE-
SARIAL LTDA.

(SIDEC - 31/05/2013) 090037-00001-2013NE000012

SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL
DIRETORIA DO FORO

SECRETARIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Justiça Federal de 1º Grau no Distrito Federal, com base
no Decreto 7.892/2013, torna público o Registro de Preços nº 9/2013,
para aquisição copos descartáveis, correspondente ao Pregão Ele-
trônico nº 11/2013 e ao PA nº 596/2013, com vigência de 12 (doze
meses), a contar desta publicação. Assinatura da Ata em 15/5/2013.
Fornecedor vencedor: Itens 1 e 2 - CDV Comercial Ltda - EPP, com
o valor total de R$48.180,00. A ata será disponibilizada, na íntegra,
no endereço eletrônico: www.jfdf.jus.br.

Brasília-DF, 31 de maio de 2013.
ERICO DE SOUZA SANTOS

Diretor
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SEÇÃO JUDICIÁRIA EM GOIÁS

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 37/2009

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 1243/2009. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa
para prestação de serviços de limpeza,conservação, entre outros.

SORAYA MARIA LEAL
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 090022-00001-2013NE000020

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO MARANHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2013 - UASG 090004

Nº Processo: 398/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de
Preços para aquisição futura de equipamentos de radiocomunicadores
unidirecionais, baterias e microfones auriculares para a Seção Ju-
diciária do Maranhão. Total de Itens Licitados: 00003 . Edital:
03/06/2013 de 09h00 às 17h59 . Endereço: Av.senador Vitorino Frei-
re, N. 300, Areinha Areinha - SAO LUIS - MA . Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 09h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 14h00 site
www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital poderá ser ob-
tido através dos sites www.comprasnet.gov.br ou www.ma.trf1.jus.br
ou ainda mediante fornecimento de mídia eletrônica.

WANESSA RAPHAELY LIMA PAZ
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 090004-00001-2013NE000020

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM MINAS GERAIS
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 055/2012. CONTRA-
TANTE: a União, por meio da Justiça Federal de Primeiro Grau em
Minas Gerais. CONTRATADA: Elevadores Atlas Shindler S/A. OB-
JETO: prorrogação da vigência do contrato para o período de
16/05/2013 a 15/05/2014, bem como reajuste do valor mensal de R$
379,50 para R$ 402,13. BASE LEGAL: Processo Administrativo nº
1.109/2012-MG e Lei 8.666/93. DATA DE ASSINATURA:
15/05/2013. Assinado por: Diretor da Secretaria Administrativa, o Dr.
Geraldo Caixeta de Oliveira, pela Contratante, e o Sr.Antonio Ro-
drigues de Souza Neto, pela Contratada.

ESPÉCIE: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 043/2011. CONTRA-
TANTE: a União, por meio da Justiça Federal de Primeiro Grau em
Minas Gerais. CONTRATADA: Guardseg Vigilância e Segurança Lt-
da. OBJETO: prorrogação da vigência do contrato para o período de
01/06/2013 a 31/05/2014. BASE LEGAL: Processo Administrativo nº
5116/2010-MG e Lei 8.666/93. DATA DE ASSINATURA:
24/05/2013. Assinado por: Diretor da Secretaria Administrativa, o Dr.
Geraldo Caixeta de Oliveira, pela Contratante, e o Sr. Carlos Magno
Abranches dos Santos, pela Contratada.

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO PARÁ

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 29/2013

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, pu-
blicada no D.O.U de 29/05/2013 foi alterado. Objeto: Pregão Ele-
trônico - Contratação de Empresa Especializada para implantação e
gerenciamento de sistema informatizado e integrado com utilização
de Cartão Magnético ou Micro Processado para prestação de serviços
de gerenciamento de frota de veículos oficiais da Justiça Federal do
Pará, referente as manutenções preventiva e corretiva, com forne-
cimento de peças.

Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 03/06/2013 das
08h00 às 15h00 . Endereço: Rua Domingos Marreiros, 598, Umarizal,
Belém Umarizal - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de
03/06/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das
Propostas: 13/06/2013, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

LUIS HENRIQUE DE CARVALHO LOPES
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 090003-00001-2013NE000015

SEÇÃO JUDICIÁRIA EM RORAIMA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 28/2013 - UASG 090039

Nº Processo: 350/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de
preços para contratação de empresa especializada em serviços de
lavagem dos veículos oficiais da Seção Judiciária de Roraima Total
de Itens Licitados: 00004 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 15h00 .
Endereço: Av. Getulio Vargas, 3999 BOA VISTA - RR . Entrega das
Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. Abertura das Propostas: 17/06/2013 às 09h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

SINAIDA CASTRO RODRIGUES
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 090039-00001-2013NE000002

2ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA NO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 57/2013 - UASG 090016

Nº Processo: RJ-EOF-2013/543 . Objeto: Pregão Eletrônico - Per-
missão de uso de áreas para exploração comercial de terapias an-
tiestresse, por empresa especializada, a fim de oferecer a Magistrados
e Servidores desta Seccional, formas auxiliares no gerenciamento do
estresse e promoção da qualidade de vida no trabalho, conforme
Anexo I (Termo de Referência). Total de Itens Licitados: 00012 .
Edital: 03/06/2013 de 11h00 às 17h00 . Endereço: Av. Almirante
Barroso, 78, 11º Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ . Entrega
das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 11h00 no site www.com-
prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às 14h00 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

VICTOR TERRA DE MENEZES
Supervisor da Seção de Apoio a Licitações

(SIDEC - 31/05/2013) 090016-00001-2013NE000145

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 47/2013

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº RJ-EOF-2013/436. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Pre-
ços, válido por 12(doze) meses, para eventuais fornecimentos de
cafeteira industrial, frigobar, purificador de água, relógio datador/pro-
tocolador e televisor de LCD, CONFORME ANEXO I (TERMO DE
REFERÊNCIA).

JOAO BOSCO OLIVEIRA COELHO
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 090016-00001-2013NE000145

DIRETORIA DO FORO

EXTRATOS DE REGISTRO DE PREÇOS

REGISTRO DE PREÇOS DA ATA Nº: 033/2013.
PROCESSO nº RJ-EOF-2013/0256. Pregão nº 031/2013. Objeto: for-
necimento de refeições individuais, conforme consta em
www.jfrj.jus.br/atas_registro_preco/atas_rp.htm. Empresa: ANDRÉ
VICTOR SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO E EVENTOS CULTU-
RAIS LTDA - ME - CNPJ: 08.726.026/0001-23. Fundamento Legal:
Lei 8.666/93 e suas alterações, Lei nº 10.520/2002, LC nº 123/2006 e
Decretos nºs 5.450/05 e 7.892/13. Prazo de Vigência da Ata nº
033/2013: 24/05/2013 a 23/05/2014. Valor Total: R$ 8.887,50. Sig-
natários: Dr. Carlos Guilherme Francovich Lugones, Juiz Federal -
Diretor do Foro, pela Justiça Federal de 1º Grau no Rio de Janeiro, e
o Sr. André Felipe Victor Espírito Santo, pelo fornecedor.

REGISTRO DE PREÇOS DAS ATAS Nºs: 029, 030, 031 e 032/2013.
PROCESSO nº RJ-EOF-2013/00284. Pregão nº 033/2013. Objeto:
fornecimento de material hidráulico e outros, conforme consta em
www.jfrj.jus.br/atas_registro_preco/atas_rp.htm. Empresas: PLAMAX
EQUIPAMENTOS LTDA - EPP - CNPJ: 07.918.483/0001-57; BRA-
SIL CASA E CONSTRUÇÃO LTDA - EPP - CNPJ:
12.527.601/0001-36; ROMARFEL COMERCIO E SERVIÇOS LT-
DA ME - CNPJ n° 08.318.369/0001-59; ENZO PARCERIAS CO-
MERCIO DE MATERIAL DE INFORMATICA LTDA - ME - CNPJ
n° 17.310.936/0001-11. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas al-
terações, Lei nº 10.520/2002, LC nº 123/2006, Decretos nº 5.450/05 e
7.892/13. Prazo de Vigência das Atas: 24/05/2013 a 23/05/2014.
Valor Total: R$ 44.812,26. Signatários: Dr. Carlos Guilherme Fran-
covich Lugones, Juiz Federal - Diretor do Foro, pela Justiça Federal
de 1º Grau no Rio de Janeiro, e os Srs. Jean Carlos Sestrem, Jozino
Carneiro de Araujo Neto, Felipe Stadlinger Mendonça e Thompson
Rocha Frascino, pelos fornecedores, respectivamente.

REGISTRO DE PREÇOS DAS ATAS Nºs: 013, 014, 015, 016, 017,
018 e 019/2013.
PROCESSO nº RJ-EOF-2013/00146. Pregão nº 017/2013. Objeto:
fornecimento de material descartável, conforme consta em
www.jfrj.jus.br/atas_registro_preco/atas_rp.htm. Empresas: INDÚS-
TRIA DE VASSOURAS E ESPANADORES SÃO JOÃO LTDA -
CNPJ: 27.163.005/0001-91; M. A. DISTRIBUIDORA DE DESCAR-
TÁVEIS, LIMPEZA E ESCRITÓRIO LTDA - ME. - CNPJ:

15.563.913/0001-93; EMBALA TUDO DESCARTAVEIS E PRODU-
TOS DE LIMPEZA LTDA - ME - CNPJ: 08.308.295/0001-70; Ajur-
dy Distribuidora de Produtos Ltda - CNPJ: 09.102.265/0001-75;
SBARZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PAPÉIS LTDA - CNPJ:
09.006.237/0001-54; R & C INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PA-
PÉIS LTDA - ME - CNPJ nº 13.417.009/0001-44 e DROGARIA
NOVA MURIQUI LTDA - EPP - CNPJ: 10.558.548/0001-05. Fun-
damento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações, Lei nº 10.520/2002,
LC nº 123/2006 e Decretos nº 5.450/2005 e 7.892/13. Prazo de
Vigência das Atas nºs 013, 014, 015, 016, 017 e 019/2013:
09/05/2013 a 08/05/2014. Prazo de Vigência da Ata nº 018/2013:
24/05/2013 a 23/05/2014. Valor Total: R$ 100.703,00. Signatários:
Dr. Carlos Guilherme Francovich Lugones, Juiz Federal - Diretor do
Foro, pela Justiça Federal de 1º Grau no Rio de Janeiro e os Srs.
Alfredo da Silva Lima, Ana Maria Passos Inocêncio, André Henrique
Vaz de Marca Pedras, Jennifer Stephanie Pessanha de Souza, Herbert
Magalhães Freitas, Maurício Alves Rabelo e Roberto Medeiros Junior
pelos fornecedores, respectivamente.

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Processo no- RJ-EOF-2010/02583.01.
A Justiça Federal de Primeiro Grau do Rio de Janeiro torna

público que o Exmº. Sr. Juiz Federal Diretor do Foro da Seção
Judiciária do Rio de Janeiro, Dr. Carlos Guilherme Francovich Lu-
gones, determinou que fica INTIMADA a empresa GMA SERVIÇOS
E ADMINISTRAÇÃO LTDA - EPP, CNPJ: 10.685.700/0001-10, na
pessoa de seu representante legal, Sr. Arnaldo Mendonça Gomes
(CPF: 740.279.307-97), para, no prazo de 5 (cinco) dias úteis, re-
gularizar as pendências contidas no Despacho nº JFRJ-DES-
2013/03188 (cópia anexa - fl.829), bem como para, no mesmo prazo,
apresentar defesa prévia acerca do referido descumprimento contra-
tual, sob pena de ensejar a aplicação das sanções previstas na Cláu-
sula Décima Quarta - Das Penalidades, do Termo de Contrato nº
35/2011 e no item 12 - Das Penalidades, do Edital do Pregão Ele-
trônico nº 173/2010, c/c os arts. 86 e 87 da Lei nº 8.666/93 e art. 7º
da Lei nº 10.520/02. CUMPRA-SE na forma e sob as penas da lei.
REITERADOS os termos do Despacho Nº JFRJ-DES-2013/06541
pela dra. Luciene da Cunha Dau Miguel, Diretora da Subsecretaria de
Administração e solicitada a publicação no Diário Oficial da União
do teor da Carta de Intimação nº 113-B (fl. 840), nos termos do art.
26, § 4º, da Lei nº 9.784/99, considerando que a empresa GMA
SERVIÇOS E ADMINISTRAÇÃO LTDA - EPP (CNPJ:
10.685.700/0001-10), bem como seus sócios, encontram-se em local
incerto e não sabido, tendo em vista a impossibilidade de sua lo-
calização por telefone ou pela via postal (fls. 833/834, 838/839 e
841/842).

LUIS FERNANDO BEZERRA DE MENEZES
Coordenador de Compras

AVISO DE CANCELAMENTO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo RJ-EOF-2012/00196.02
Pregão nº 048/2012. Ata de Registro de Preços nº 099/2012.

A Justiça Federal de Primeiro Grau do Rio de Janeiro torna
público que o Exmº. Juiz Federal - Diretor do Foro, Dr. Carlos
Guilherme Francovich Lugones, Juiz Federal - Diretor do Foro, de-
cidiu cancelar o registro da Ata de Registro de Preços nº 099/2012,
cujo extrato foi publicado na Seção 3, do Diário Oficial da União, dia
30/08/2012, página 161.

CARLOS GUILHERME FRANCOVICH
LUGONES

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO ESPÍRITO SANTO
DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Quarto aditamento ao Contrato nº 026/2012. Processo nº.
7.344/05/2011-EOF. Objeto: Fica repactuado o valor mensal do Con-
trato a partir de 01/05/2012. Contratante: Justiça Federal de Primeiro
Grau - Seção Judiciária do Espírito Santo. CNPJ 05.424.467/0001-82.
Contratada: PEDROTI & POLONINI LTDA. - CNPJ
14.346.511/0001-74. Fundamentação legal: item 9.3 Cláusula nona do
Contrato e Lei 8.666/93. Data de Assinatura: 20/05/2013. Vigência: A
partir da data de assinatura. Signatários: Fernando Cesar Baptista de
Mattos, Juiz Federal Diretor do Foro, pela Contratante e Geosandro
Polonini Ferreira, pela Contratada.

3ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA EM SÃO PAULO

DIRETORIA DO FORO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 62/2013

Objeto: Aquisição de Materiais de Expediente - Etiquetas Impressas.
Recebimento das propostas: até 14/06/2013, às 11h15, no endereço
www.licitacoes-e.com.br. Informações: (11) 2172-6379 das 09h00 às
19h00.

São Paulo, 29 de maio de 2013.
FLORISVALDO DOS SANTOS

Pregoeiro
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AVISO DE PREÇOS REGISTRADOS

A Diretoria do Núcleo de Contratos, de acordo com o artigo
15, §2º da Lei nº 8.666/93, torna público que permanecem inalterados
os seguintes preços registrados:

A.R.P. nº 12.606.10.12, publicada no D.O.U., em 25/02/13,
Seção 3, p. 149, decorrente do PE nº 084/2012-RP. Objeto: Aquis. de
materiais de limpeza - cestos p/ lixo.

A.R.P. nº 12.608.10.12, publicada no D.O.U., em 25/02/13,
Seção 3, p. 149, decorrente do PE nº 094/2012-RP. Objeto: Aquis. de
condicionadores de ar tipo janela.

A.R.P. nº 12.609.10.12, publicada no D.O.U., em 25/02/13,
Seção 3, p. 149, decorrente do PE nº 100/2012-RP. Objeto: Aquis. de
material gráfico (Formulário Carta de Citação - Envelope "AR".

A.R.P. nº 12.610.10.12, publicada no D.O.U., em 25/02/13,
Seção 3, p. 149, decorrente do PE nº 083/2012-RP. Objeto: Aquis. de
materiais de copa e cozinha - copos descartáveis.

A.R.P. nº 12.611.10.12, publicada no D.O.U., em 25/02/13,
Seção 3, p. 149, decorrente do PE nº 083/2012-RP. Objeto: Aquis. de
materiais de copa e cozinha - filtros para café.

A.R.P. nº 12.612.10.12, 12.613.10.12, 12.614.10.12, publi-
cadas no D.O.U., em 25/02/13, Seção 3, p. 149/150, decorrentes do
PE nº 076/2012-RP. Objeto: prest. de serviços de revisão, manut.
preventiva e corretiva, recarga, pintura e teste hidrostático em ex-
tintores de incêndio, c/ fornec. de peças e teste hidrostático em man-
gueira de incêndio.

A.R.P. nº 12.615.10.12, publicada no D.O.U., em 25/02/13,
Seção 3, p. 150, decorrente do PE nº 096/2012-RP. Objeto: Aquis. de
vídeos porteiros eletrônicos c/ suas respectivas unidades externas e
unidades externas sobressalentes

As Atas de Registro de Preços acima referidas estão dis-
poníveis na Internet, no endereço eletrônico
h t t p : / / w w w. j f s p . j u s . b r / C o n t r a t o s .

São Paulo, 29 de maio de 2013.
AMAURI MIRANDA DE JESUS

Diretor do Núcleo de Contratos

SEÇÃO JUDICIÁRIA NO MATO GROSSO DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 20/2013

A Justiça Federal de Primeiro Grau em Mato Grosso do Sul,
por meio do Pregoeiro, torna público que realizará o Pregão Ele-
trônico 20/2013 para a confecção de móveis para Justiça Federal de
Mato Grosso do Sul. Abertura: 3/6/2013, às 15h. As sessões públicas
serão realizadas no site http://www.licitacoes-e.com.br. Obtenção do
edital, no referido site, ou Rua Delegado Carlos Roberto Bastos de
Oliveira, 128, Parque dos Poderes. Informações adicionais: com-
p r a s _ m s @ t r f 3 . j u s . b r.

OSNY MAGALHÃES PEREIRA

PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/2013-RP

A Justiça Federal de Primeiro Grau em Mato Grosso do Sul,
por meio da Pregoeira, torna público que realizará o Pregão Ele-
trônico nº 22/2013-RP, que tem como objeto o registro de preços para
a aquisição, com instalação, de sistema de CFTV. Abertura:
17/6/2013, às 15h00. As sessões públicas serão realizadas no site
http://www.licitacoes-e.com.br. Obtenção do edital, no referido site,
ou Rua Delegado Carlos Roberto Bastos de Oliveira, 128, Parque dos
Poderes. Informações adicionais: compras_ms@trf3.jus.br.

CRISTIANE PEREIRA DOS SANTOS MARTINS

PREGÃO ELETRÔNICO No- 25/2013

A Justiça Federal de Primeiro Grau em Mato Grosso do Sul,
por meio do Pregoeiro, torna público que realizará o Pregão Ele-
trônico 25/2013 para a aquisição de bens permanentes. Abertura:
14/6/2013, às 15h. As sessões públicas serão realizadas no site
http://www.licitacoes-e.com.br. Obtenção do edital, no referido site,
ou Rua Delegado Carlos Roberto Bastos de Oliveira, 128, Parque dos
Poderes. Informações adicionais: compras_ms@trf3.jus.br.

OSNY MAGALHÃES PEREIRA

4ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA NO PARANÁ

EXTRATO DE CONTRATO

P.A.: 0002022-75.2013.4.04.8003. ESPÉCIE: Contrato nº 031/2013.
CONTRATANTE: Justiça Federal de 1º Grau no Paraná. CONTRA-
TADA: Higi Serv Limpeza e Conservação S/A. OBJETO: contratação
de empresa especializada em serviços de limpeza, conservação e
copa, incluindo o fornecimento de materiais e equipamentos, na SJ de
Maringá. BASE LEGAL: Lei 8.666/93 e 10.520/02. ORIGEM: PE nº
033/13. CLASS.ORÇ: PT 02.061.0569.4257.0001, ED 3390.37.05 e
3390.37.02, 2013NE001663 de 20/05/2013. VALOR MENSAL:
R$30.291,59. VIG: 20/08/2013 até 19/08/2014. ASS: 29/05/2013.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

P.A: 10.4.000045730-7. Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato
nº 048/12. Contratante: Justiça Federal de 1º Grau - SJPR. Con-
tratada: Sigmafone Telecomunicações Ltda. Objeto: Alterar o preço

para acrescentar o valor de R$ 57.200,00 referente aquisição e ins-
talação de mais 02 centrais telefônicas tipo 3. Base legal: art. 65, I,
"b", da Lei 8.666/93. PT: 02.061.0569.4257.0001. E.D: 4490.52.06.
NE: 1530 de 15/05/13. Ass: 23/05/13.

P.A: 10.4.000036598-4. Espécie: Quinto Termo Aditivo ao Contrato
nº 103/09. Contratante: Justiça Federal de 1º Grau - SJPR. Con-
tratada: Minuta Comunicação Ltda ME. Objeto: Alterar a denomi-
nação da empresa contratada de Grupojam Comunicação e Marketing
Ltda para Minuta Comunicação Ltda ME; acrescentar a Cláusula com
previsão de abertura de conta vinculada e excluir a Cláusula de
exigência de garantia contratual. Base legal: art. 65 da Lei 8.666/93.
Ass: 29/05/13.

P.A: 11.4.000122307-1. Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato
nº 074/11. Contratante: Justiça Federal de 1º Grau - SJPR. Con-
tratada: Interodonto Sistema de Saúde Odontológica Ltda. Objeto:
Alterar o Termo de Referência para incluir item prevendo aplicação
da Res. 279/01-ANS. Base legal: art. 65, II,"b", da Lei 8.666/93. Ass:
29/05/13.

5ª REGIÃO
SEÇÃO JUDICIÁRIA EM SERGIPE

DIRETORIA DO FORO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 8º ADITIVO AO CONTRATO Nº 47/2009
CONTRATANTE: A União Federal, por intermédio da Justiça Fe-
deral - Seção Judiciária de Sergipe, CNPJ: 05.426.567/0001-48;
CONTRATADA: FÊNIX SERVIÇOS GERAIS LTDA; OBJETO DO
CTR: Prestação de Serviços de Limpeza e Conservação. OBJETO
DO TERMO: Fica o preço mensal total alterado de R$ 49.748,65
para R$ 51.214,45 (cinqüenta e um mil, duzentos e catorze reais e
quarenta e cinco centavos), a partir de 16 de maio/2013, passando o
valor total contratado para R$ 493.966,15 (quatrocentos e noventa e
três mil, novecentos e sessenta e seis reais e quinze centavos); FUND.
LEGAL: Lei 8.666/93; DATA DA ASSINATURA: 16/05/2013; AS-
SINAM: Edmilson da Silva Pimenta, Juiz Federal Diretor do Foro,
em exercício, CONTRATANTE e o Srº. José Airton Marinho, pela
C O N T R ATA D A .

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 17/2013 - UASG 090011

Nº Processo: 32/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Pre-
ços destinado à aquisição de materiais de limpeza e produtos de
higienização, visando limpeza de pisos, banheiros, paredes, vidros,
móveis e utensílios de acondicionamento de lixo, uso em atividades
afins, executadas em instalações da JFSE. Total de Itens Licitados:
00042 . Edital: 03/06/2013 de 09h00 às 12h00 e de 12h às 17h59 .
Endereço: Av. Dr. Carlos Rodrigues da Cruz, 1500 - Capucho ARA-
CAJU - SE . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 09h00
no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/06/2013
às 14h00 site www.comprasnet.gov.br.

ANA PAULA LEAO LIMA
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 090011-00001-2013NE000087

EXTRATO DE CONTRATO No- 11 / 2 0 1 3

Espécie - Contrato Nº 011/2013, firmado em 17 de maio de 2013, em
consequência do Processo de Licitação Nº 016/2013 - Pregão Pre-
sencial Nº 008/2013. Contratante: Conselho Regional de Adminis-
tração de Santa Catarina. Contratada: Silveira e Santos Impressão de
Produtos Gráficos Ltda ME. Objeto: aquisição de materiais impressos
para o CRA-SC, conforme consta no referido processo licitatório.
Valor do Contrato: R$ 11.150,00 (onze mil, cento e cinqüenta reais).
Prazo: 03 (tres) meses. Fundamentação Legal: Lei Nº 8.666/93 e Lei
Nº 10.520/02.

EXTRATO DE CONTRATO No- 11 / 2 0 1 3

Espécie - Contrato Nº 010/2013, firmado em 06 de maio de 2013, em
consequência do Processo de Licitação Nº 014/2013 - Pregão Pre-
sencial Nº 006/2013. Contratante: Conselho Regional de Adminis-
tração de Santa Catarina. Contratada: RBM Soluções para Geren-
ciamento da Informação Ltda EPP. Objeto: prestação de serviços de
guarda, armazenamento e digitalização de documentos para o CRA-
SC, conforme consta no referido processo licitatório. Valor do Con-
trato: conforme demanda. Prazo: 12 (doze) meses. Fundamentação
Legal: Lei Nº 8.666/93 e Lei Nº 10.520/02.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie - 1º Termo Aditivo ao Contrato Nº 009/2012, em conse-
quência do Processo de Licitação Nº 008/2012 - Tomada de Preços
Nº 002/2012. Contratante: Conselho Regional de Administração de
Santa Catarina. Contratada: Dialetto Comunicação Estratégica Ltda
ME. Objeto: contratação de empresa para prestação de serviços de
assessoria de imprensa e comunicação para o CRA-SC, conforme
consta no referido processo licitatório. Alteração: Clausula Segunda:
redução do valor. Valor mensal: R$ 7.325,04 (sete mil, trezentos e
vinte e cinco reais, quatro centavos). Valor total: R$ 87.900,48 (oi-
tenta e sete mil e novecentos reais, quarenta e oito centavos); Cláu-
sula Terceira: prorrogação contratual. Demais Cláusulas: Permanecem
inalteradas. Vigência: 04/05/2013 a 03/05/2014. Fundamentação Le-
gal: Lei Nº 8.666/93.

Espécie - 1º Termo Aditivo ao Contrato Nº 010/2012, em conse-
quência do Processo de Licitação Nº 012/2012 - Pregão Nº 002/2012.
Contratante: Conselho Regional de Administração de Santa Catarina.
Contratada: Green Card S/A. Objeto: contratação de empresa para
prestação de serviços de fornecimento mensal de auxílio alimentação
para o CRA-SC, conforme consta no referido processo licitatório.
Alteração: prorrogação contratual. Demais Cláusulas: Permanecem
inalteradas. Vigência: 1º/06/2013 a 31/05/2014. Fundamentação Le-
gal: Lei Nº 8.666/93.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 9/2013

O Conselho Regional de Administração de Santa Catarina
torna público que realizará Processo Licitatório nº 017/2013 na mo-
dalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2013. Objeto: contratação
de empresa para prestação de serviços de desenvolvimento e ma-
nutenção do website do CRA-SC, bem como criação de arte di-
gitalizada. Recebimento das propostas: até as 13:59h do dia
13/06/2013. Abertura das propostas e início da sessão de disputa de
preços: a partir das 14h do dia 13/06/2013. O edital e seus anexos
estão disponíveis no site do CRA-SC www.crasc.org.br e em sua
sede, localizada na Av. Prefeito Osmar Cunha, 260 - 8º andar - Centro
- Florianópolis/SC, das 8 às 18h. Mais informações pelo fone 48-
3229-9400.

Florianópolis, 31 de maio de 2013.
ANTÔNIO CARLOS DE SOUZA

Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA
5ª REGIÃO

EDITAL No- 1, DE 31 DE MAIO DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS DE NÍVEL MÉDIO

E SUPERIOR

A Presidente do CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA
5ª REGIÃO - CRBio-05, no uso de suas atribuições legais, mediante
as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Cons-
tituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, torna pú-
blica a realização de Concurso Público, sob regime da Consolidação
das Leis do Trabalho - CLT, ou outro que vier a substituí-lo, para
provimento de vagas e formação de cadastro de reserva no quadro de
pessoal do CRBio-05, para os seguintes cargos de nível nível médio:
Agente Fiscal (Recife/PE), Agente Fiscal (Salvador/BA); e para os
cargos de nível superior: Fiscal Biólogo (Recife/PE) e Fiscal Biólogo
(Salvador/BA).O comunicado com todas as normas e os requisitos
para a participação no Concurso Público poderão ser obtidos no
endereço eletrônico: www.quadrix.org.br .INSCRIÇÃO: apenas via
internet, no período entre 10 horas de 31 de maio de 2013 e 23 horas
e 59 minutos do dia 01 de julho de 2013, considerando-se o horário
de Brasília. TAXAS DE INSCRIÇÃO: R$ 45,00 (quarenta e cinco
reais) para os cargos de nível médio e R$ 55,00 (cinquenta e cinco
reais) para os cargos de nível superior.REQUISITOS BÁSICOS: Ser
brasileiro, nato ou naturalizado, ou gozar das prerrogativas previstas
no Artigo 12 da Constituição Federal e demais disposições da lei,
caso estrangeiro. Ter, na data de convocação, idade igual ou superior
a 18 (dezoito) anos. No caso do sexo masculino, estar em dia com o

Entidades de Fiscalização do Exercício
das Profissões Liberais

.

CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA

EXTRATO DE CONTRATO

PA: 08/2013; ESPÉCIE: Pregão Amplo - SRP; CONTRATANTE:
Conselho Federal de Medicina; CONTRATADA: ALINE DE BRITO
OLIVEIRA - CNPJ nº 14.652.001/0001-25. OBJETO: Fornecimento,
sob demanda, de cartuchos e toners HP; DOTAÇÃO ORÇAMEN-
TÁRIA: 6.2.2.1.1.33.90.30.004 - Material de expediente; VALOR
GLOBAL REGISTRADO: R$ 6.750,00 (seis mil setecentos e cin-
quenta reais); VIGÊNCIA: 30/04/2013 a 29/04/2014, FUNDAMEN-
TO LEGAL Lei 8.666/93, Decreto nº 3.555/00, Decreto nº 3.931/01,
Decreto nº 10.520/02. FORO: Brasília-DF. DATA DA ASSINATU-
RA: 30 de abril de 2013.

CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO No- 8/2013

Espécie - Contrato Nº 008/2013, firmado em 17 de maio de 2013, em
consequência do Processo de Licitação Nº 009/2013 - Dispensa Nº
005/2013. Contratante: Conselho Regional de Administração de Santa
Catarina. Contratada: Vega Consultoria e Sistemas Ltda. Objeto: con-
tratação de empresa para prestação de serviços de manutenção do
sistema, conforme consta no referido processo licitatório. Valor men-
sal: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). Valor Total: R$
7.500,00 (sete mil e quinhentos reais). Prazo: 03 (tres) meses. Fun-
damentação Legal: Lei Nº 8.666/93 e Lei Nº 10.520/02.
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Serviço Militar. Ser eleitor e estar quite com a Justiça Eleitoral.
Possuir, no ato da convocação, os requisitos mínimos exigidos para o
cargo, conforme especificado no Anexo I do edital de abertura do
Concurso Público. Possuir, obrigatoriamente, número de Cadastro de
Pessoa Física (CPF) regularizado. Ter aptidão física e mental para o
exercício das atribuições do emprego, bem como estar devidamente
habilitado para a ocupação; e cumprir as determinações do edital.O
candidato que não possuir CPF deverá solicitá-lo nos postos cre-
denciados a tempo de conseguir o registro e o respectivo número
antes do término do período de inscrições. Terá sua inscrição can-
celada e será automaticamente excluído do Concurso Público o can-
didato que utilizar o CPF de outra pessoa, sem direito a ressarcimento
de valores.

MARIA EDUARDA LACERDA
DE LARRAZABAL DA SILVA

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DO ESTADO DO CEARÁ

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato Nº PP 07/2013. Processo 038/2013. Contratante:
Conselho Regional de Contabilidade do Estado do Ceará/CRC-CE.
Contratada: FRANCISCO HELCIO DA COSTA VIANA-ME, CNPJ:
15.792.852/0001-36. Objetivo: contratação de empresa especializada
para o fornecimento de suprimento de material de limpeza e copa, no
valor global de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), conforme especifi-
cações contidas no Edital e seus anexos. Vigência: 12 meses. Data de
assinatura: 22 de maio de 2013.

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE
DE SANTA CATARINA

EXTRATO DE CONTRATO

Inexigibilidade de Licitação 01/2013. Processo Licitatório 034/2013.
Espécie: aquisição de máquinas e equipamentos. Objeto: aquisição de
atualizações para 9 aparelhos GPS. Justificativa: localização de rotas
para os fiscais e motoristas do CRCSC. Contratante: CRCSC. Con-
tratada: MCPM Indústria, Comércio e Serviços Ltda. CNPJ:
11.280.119/0001-81. Preço: R$939,98. Fundamento Legal: art. 25, I
da Lei 8.666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo incluído ao Contrato de Locação de Equipamento.
Contratante: Conselho Regional de Contabilidade de SC. Contratado:
Triad Telecom Equipamentos de Comunicação Ltda. CNPJ:
07.458.831/0001-50. Objeto: locação de central telefônica. Início:
01.04.2013. Valor: inalterado. Prazo: até instalação de novo equi-
pamento. Base Legal: artigo 57, § 4º da Lei 8.666/93.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2/2013

Processo no- 3/2013
O Conselho Regional de Contabilidade de SC, por Inter-

médio do seu Pregoeiro, torna público o resultado do Processo Li-
citatório nº 003/2013, na modalidade de Pregão Presencial nº.
002/2013. Objeto: locação anual de 1 (uma) central telefônica com
serviços de manutenção, fornecimento de peças, criação e remane-
jamento de ramais. Vencedor: Telesystem Telecomunicações Ltda.
CNPJ: 10.381.737/0001-55. Preço Global: R$ 27.200,00. Prazo de
vigência: 12 meses.

Florianópolis, 30 de maio de 2013.
ADILSON CORDEIRO
Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA
2ª REGIÃO

EDITAL DE 31 DE MAIO DE 2013
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS - PROCESSO SELETIVO

PÚBLICO 01/2011

O CREF2/RS conforme o Edital nº 001/2011, cujo resultado
final foi homologado e publicado em 29/02/012, em cumprimento à
alínea A, do item 11.2.1, CONVOCA o candidato abaixo listado para
comparecer no CREF2/RS - a Rua Cel. Genuíno, nº 421/401, Porto
Alegre/RS, no Departamento Jurídico, com a Sra. Claudia Scherer -
no prazo de até 5 dias úteis a contar do recebimento da corres-
pondência de ciência para manifestar interesse no cargo. O candidato
deve comprovar no mesmo prazo, através de documentos, os itens
11.1.1, 11.1.2, 11.1.3, 11.1.4, 11.1.8, 11.1.9, além dos documentos
comprobatórios exigidos para cada cargo descritos no Quadro De-
monstrativo - item 1.1 do Edital. A classificação do candidato apro-
vado e chamado abaixo listado segue a seguinte ordem: código cargo,
ocupação, nome do candidato, número de inscrição, ordem de clas-
sificação, Município de lotação. 1. Agente de Orientação e Fisca-
lização. Denise Candaten. 19001712164-1. 4. Caxias do Sul/RS.

Porto Alegre, 31 de maio de 2013.
EDUARDO MERINO
Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DO ACRE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3/2013

Reabertura

Objeto: Contratação de empresa especializada para forne-
cimento de passagens aéreas e terrestres para o Regional.

Retirada do Edital: 27/05 à 13/06/2013 das 8h às 12h e
das14h às 18h, junto a Comissão Permanente de Licitação - Rua
Floriano Peixoto, 1101, Centro, Rio Branco - Acre, CEP: 69.900-327,
na cidade de Rio Branco, Estado do Acre - Fone (68) 3224-6697.

Data da Abertura: 17/06/2013 às 15h00min, conforme
preâmbulo no Edital.

PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2013

Objeto: Contratação de empresa especializada para aquisição de sis-
tema (software) para gerenciamento integrado de dados referente aos
profissionais inscritos no Coren-Ac, conforme especificado no edital.
Retirada do Edital: 27/05 à 13/06/2013 das 8h às 12h e das14h às
18h, junto a Comissão Permanente de Licitação - Rua Floriano Pei-
xoto, 1101, Centro, Rio Branco - Acre, CEP: 69.900-327, na cidade
de Rio Branco, Estado do Acre - Fone (68) 3224-6697.
Data da Abertura: 17/06/2013 às 09h00min, conforme preâmbulo no
Edital.

Rio Branco-AC, 24 de maio de 2013.
RAIMUNDA DYELEN LEITE DA CRUZ

Pregoeira

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM
DO AMAZONAS

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2/2013

A Pregoeira do Conselho Regional de Enfermagem do Ama-
zonas comunica aos interessados que a licitação referente ao Pregão
Presencial Nº 02/2013, publicado no Diário Oficial da União nº 95,
no dia 20/05/2013, seção 3, página 182 e no site do COREN-AM na
seção notícias no dia 20/05/2013, objetivando a contratação de em-
presa para a prestação de serviço de vigilância patrimonial, está sus-
penso para análise do Termo de Referência, para possível alteração de
itens. A nova data da seção pública será informada através dos mes-
mos meios de divulgação utilizados anteriormente.

Outras informações poderão ser obtidas na Rua Ramos Fer-
reira, 1288 - Centro, Manaus -AM, ou através do fone: (92) 3232-
9924 Ramal 200 e e-mail: licitação@coren-am.com.br

Manaus, 28 de maio de 2013
CARLA ANDREZA DE MELO COSTA FERREIRA

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DO PARANÁ

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATADA: DWG Ar Condicionado Ltda - EPP Ltda. OBJETO:
Serviço de manutenção preventiva e corretiva em equipamentos con-
dicionadores de ar na Inspetoria de Ponta Grossa. VALOR MENSAL
DO CONTRATO: R$ 400,00. BASE LEGAL: Lei nº 8.666/93. Vi-
gência: 31/05/2013 a 31/12/2013. Signatário: Flávio Ribas Tebchi-
rani.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

CONTRATADO: Departamento de Trânsito do Paraná - DE-
TRAN/PR. CNPJ nº 78.206.513/0001-40 - OBJETO: Pagamento de
taxas de licenciamento e seguro obrigatório 2013, da frota de veículos
- VALOR: R$ 17.258,90 - BASE LEGAL: Art. 25, caput, da Lei n.º
8.666/93.

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2013

Edital no- 14/13
A Comissão Permanente de Licitações do CREA-PR co-

munica que no curso da Tomada de Preços nº 002/13 - Execução de
Obras e Serviços de Engenharia - Reforma de Edificação na Cidade
de Cianorte, foi declarada vencedora a licitante KOHLER SOARES
ENGENHARIA LTDA - ME com o valor total de R$ 33.276,98.

TOMADA DE PREÇOS No- 3/13

Edital no- 15/2013
A Comissão Permanente de Licitações do CREA-PR co-

munica que no curso da Tomada de Preços nº 003/13 - Execução de
Obras e Serviços de Engenharia - Reforma de Edificação na Cidade
de Umuarama, foi declarada vencedora a licitante KOHLER SOA-
RES ENGENHARIA LTDA - ME com o valor total de R$
79.367,17.

Curitiba, 31 de maio de 2013.
SANDRO LUÍS MARANGONI

Presidente da Comissão

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA
E AGRONOMIA DE SANTA CATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2013

O CREA-SC torna público, para o conhecimento dos in-
teressados, que em Ato Público será realizada licitação na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, des-
tinada a contratação da prestação de serviço, por intermédio de ope-
radora ou agência de viagens, para cotação, reserva e fornecimento de
passagens aéreas e terrestres, conforme esmiuçado no Edital res-
pectivo. A Sessão Pública para a abertura dos envelopes com pro-
postas de preços e documentos de habilitação será no dia 18/06/2013,
a partir das 09:00 hs, na Sede do CREA-SC, situada na Rodovia
Admar Gonzaga, n° 2.125, bairro Itacorubi, CEP. 88.034-001, Flo-
rianópolis/SC. Informações sobre o Edital poderão ser obtidas na
Sede do CREA/SC, no horário comercial, pelo telefone (48) 3331-
2079 ou pelo site: www.crea-sc.org.br.

CARLOS ALBERTO KITA XAVIER
Presidente do Comissão

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA
DO ESTADO DO CEARÁ

EDITAL CONVOCAÇÃO No- 1, DE 25 DE MAIO DE 2013
CONVOCA OS CANDIDATOS DO CONCURSO PÚBLICO

O CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO
DO CEARÁ, CONVOCA, os candidatos abaixo relacionados, apro-
vados no Concurso Público 001/2012 regido pelo Edital nº 001/2012,
para comparecerem no período das 09:00h às 17:00h na sede do
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Ceará-CEF/CE, situado
na Rua Marcondes Pereira, 1160 - Dionísio Torres - Fortaleza-Ceará,
para entrega no prazo máxio de 15 (quinze) dias das documentações
e habilitações exigidas no item 8. DOS REQUISITOS PARA NO-
MEAÇÃO E POSSE do Edital do Concurso Público nº 001/2012, e
na seqüência nomeação e posse do respecitivo cargo. POR CARGO -

PROFISSIONAL DE SUPORTE ADMINISTRATIVO - FORTA-
LEZA-CE: COLOCAÇÃO. NOME, INSCRIÇÃO, PONTUAÇÃO e
RESULTADO: 1º - Francisco Cláudio da Costa Filho, 1.444, 92,50,
Aprovado. 2º - Francisco Magno de Paiva Cena, 453, 91,50, Apro-
vado. POR CARGO - PROFISSIONAL DE FISCALIZAÇÃO: CO-
LOCAÇÃO. NOME, INSCRIÇÃO, PONTUAÇÃO e RESULTADO:
1º - Elson Braga Ferreira, 55, 73,00, Aprovado. 2º - Luis Davi Alves
Lima, 158, 72,50, Aprovado. POR CARGO - ADVOGADO: CO-
LOCAÇÃO. NOME, INSCRIÇÃO, PONTUAÇÃO e RESULTADO:
1º - Tatiana Guimarães Abreu de Oliveira, 2.274, 79,00, Aprovada.
POR CARGO - CONTADOR: COLOCAÇÃO. NOME, INSCRI-
ÇÃO, PONTUAÇÃO e RESULTADO: 1º - Afonso Lopes da Cunha
Neto, 1.832, 85,00, Aprovado. POR CARGO - PROFISSIONAL DE
SUPORTE ADMINISTRATIVO - JUAZEIRO DO NORTE-CE: CO-
LOCAÇÃO. NOME, INSCRIÇÃO, PONTUAÇÃO e RESULTADO:
1º - Júlio César Ferreira Alves, 1.660, 82,50, Aprovado. POR CAR-
GO - PROFISSIONAL DE SUPORTE ADMINISTRATIVO - SO-
BRAL-CE: COLOCAÇÃO. NOME, INSCRIÇÃO, PONTUAÇÃO e
RESULTADO: 1º - Jhony Severiano dos Santos, 1.582, 92,00, Apro-
vado.

VICTOR FEITOSA OLIVEIRA
Presidente do Conselho

EDITAL DE 20 DE MAIO DE 2013
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO CONCURSO

PÚBLICO No- 1/2012

O CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO
DO CEARÁ, no uso de suas atribuição legais e regimentais e em
especial com amparo no Art. 37, Inciso V da Constituição Federal e
Lei Federal 3.820/60, modificada pela Lei 9.120/95; Considerando
que o Conselho Regional de Farmácia do Ceará realizou no dia 24 de
Março de 2013, Concurso Público para o preenchimento de vagas
existentes no quadro efetivo de pessoal do Conselho; Considerando,
ainda, que realizadas as provas foi dado conhecimento do resultado
com a publicação da relação nominal dos aprovados e classificados
no site www.consep-pi.com.br no dia 8 de Maio de 2013; Con-
siderando finalmente, que não foram apresentados recursos após a
publicação do resultado final: 1. Torna pública a HOMOLOGAÇÃO
do resultado final do Concurso Público de Provas e Provas e Títulos,
regido pelo Edital nº 01/2012, para provimento de cargos do quadro
permanente de pessoal do Conselho Regional de Farmácia do Estado
do Ceará; Os candidatos aprovados e classificados são os constantes
da publicação da relação nominal dos aprovados e classificados no
site www.consep-pi.com.br no dia 8 de Maio de 2013, na seguinte
ordem: cargo, nome do candidato em ordem de classificação, ins-
crição, nota final e classsificação. Cargo 001 Profissional de Suporte
Administrativo - SOBRAL - Localização: 003 - Seccional da Cidade
de Sobral/CE: 1 - JHONY SEVERIANO DOS SANTOS 1582 92,00
APROVADO 2 - GRACIGELCIA DE VASCONCELOS COSTA
1512 90,00 CLASSIFICADO 3 - ADRIANA RODRIGUES MOTA
AGUIAR 1559 87,50 CLASSIFICADO 4 - JOSÉ GUTIERRY DE
ABREU FERREIRA 1523 86,00 CLASSIFICADO 5 - FABRICIO
ALEX RODRIGUES ALVES 1527 82,50 CLASSIFICADO 6 - LÉO
RIBEIRO VIEIRA DE MEDEIROS 1633 79,50 CLASSIFICADO 7 -

RODNEY UCHOA E SILVA 1597 78,50 CLASSIFICADO 8 -
SAMUEL ASSIS DONATO PEIXOTO 1630 77,00 CLASSIFICADO
9 - LEANDRO PORTELA DE LIMA 1556 77,00 CLASSIFICADO
10 - IDALÉCIO PEREIRA DE PAULA CAETANO 1612 75,50
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CLASSIFICADO 11 - PRISCILA PORTELA DE AZEVEDO 1568
75,50 CLASSIFICADO 12 - LILIANE DE MELO ROCHA 1590
75,00 CLASSIFICADO 13 - THAMYRIS MARIA DE PAIVA CLE-
MENTE 1585 73,50 CLASSIFICADO 14 - SILVIA HELENA FUR-
TADO 9 72,50 CLASSIFICADO 15 - ANTONIO MAYKE DOS
SANTOS LOPES 1592 72,50 CLASSIFICADO 16 - FERNANDO
HENRIQUE CAVALCANTE LIMA 1617 70,50 CLASSIFICADO 17
- JAQUELINE ARAÚJO CELESTINO DAMASCENO 1593 70,00
CLASSIFICADO 18 - WILLIAM DOUGLAS SAMPAIO DE SOU-
SA 1628 70,00 CLASSIFICADO 19 - TATIANE MARIA ARAUJO
BESSA 1614 70,00 CLASSIFICADO 20 - TALYSSON BRUNO
CHAGAS SOUSA 1577 70,00 CLASSIFICADO 21 - RENATA DO
NASCIMENTO 1510 70,00 CLASSIFICADO 22 - MARIA HOR-
TÊNCIA ALVES DE OLIVEIRA 1515 69,00 CLASSIFICADO 23 -
RODINEY LIMA DA SILVA 1626 69,00 CLASSIFICADO 24 -

JANICE FERREIRA ARAÚJO 1596 69,00 CLASSIFICADO 25 -
JAYANE DARLA MOREIRA PINTO 1520 68,50 CLASSIFICADO
26 - ACÁCIO FONSECA SALUSTIANO 1534 68,50 CLASSIFI-
CADO 27 - GEILSON MOUTA CISNE 1529 66,00 CLASSIFI-
CADO 28 - DENIS WELTON CAITANO SILVA 1554 66,00 CLAS-
SIFICADO 29 - VALERIA MESQUITA MENDES 1542 65,50
CLASSIFICADO 30 - KRISLLEY DA COSTA FREIRE 1588 65,00
CLASSIFICADO 31 - CAMILA DE MOURA MOTA 1618 64,50
CLASSIFICADO 32 - CARLOS EDUARDO DO AMARAL COE-
LHO 1537 64,00 CLASSIFICADO 33 - FRANCISCO AUGUSTO
MACHADO DA PONTE FILHO 1505 64,00 CLASSIFICADO 34 -
VICTOR BENTO OLIVEIRA 1541 64,00 CLASSIFICADO 35 -

JOSÉ ALYSSON CHAGAS SOUSA 1578 62,00 CLASSIFICADO
36 - CAIO HENRIQUE SILVA DE OLIVEIRA 1583 61,50 CLAS-
SIFICADO 37 - LARISSE VASCONCELOS LIMA SOARES 1636
61,50 CLASSIFICADO 38 - BENEDITO FLORENCIO DE OLI-
VEIRA 1539 61,50 CLASSIFICADO 39 - GIRLANE MARQUES
DE ALBUQUERQUE 1627 61,50 CLASSIFICADO 40 - MANOEL
AQUINO LOIOLA NETO 1506 58,50 CLASSIFICADO 41 - FRAN-
CISCO EMERSON FERNANDES DE PAULO 1560 57,50 CLAS-
SIFICADO 42 - DRIELLY RODRIGUES MACEDO 1535 54,00
CLASSIFICADO Cargo 002 Profissional de Suporte Administrativo -
JUAZEIRO - Localização: 002 - Seccional da Cidade de Juazei-

ro/CE: 1 - JULIO CESAR FERREIRA ALVES 1660 82,50 APRO-
VADO 2 - JOSÉ RIBAMAR DE OLIVEIRA FILHO 1723 82,00
CLASSIFICADO 3 - JOSE OSWALDO PEREIRA CARVALHO
1781 81,00 CLASSIFICADO 4 - DIÓGENES GOMES DE ALEN-
CAR 1780 80,00 CLASSIFICADO 5 - DAVID PEREIRA DOS
SANTOS 1763 77,50 CLASSIFICADO 6 - ADRIANO BARBOZA
DA SILVA 1653 77,50 CLASSIFICADO 7 - PEDRO IVO BATISTA
ALENCAR 1657 77,00 CLASSIFICADO 8 - ALINE PEREIRA DOS
SANTOS 1806 77,00 CLASSIFICADO 9 - HENRIQUE ISRAEL
FREIRE BRASILEIRO 1699 75,50 CLASSIFICADO 10 - LUCI-
LEIDE DA SILVA SANTOS 1650 75,00 CLASSIFICADO 11 -
MAISA SHIRLEY SANTOS DE BARROS 1809 75,00 CLASSI-
FICADO 12 - CICERA MARIA GONÇALVES DA SILVA 1816
74,00 CLASSIFICADO 13 - AMANDA SOBREIRA DE MATOS
SILVA 1712 74,00 CLASSIFICADO 14 - LUCIVANIA CAMPOS
SARAIVA 1637 73,50 CLASSIFICADO 15 - URQUIZA DE LIMA
ALVES 1676 73,50 CLASSIFICADO 16 - JOSE FELIPE ALEXAN-
DRE DE LIMA 1706 72,50 CLASSIFICADO 17 - VICÊNCIA JA-
MISLÂNIA DA FONSECA 1668 72,00 CLASSIFICADO 18 -
FRANCISCA LUANA RIBEIRO TELES 1769 72,00 CLASSIFI-
CADO 19 - CICERA IRICELMA DE OLIVEIRA LIMA 1695 72,00
CLASSIFICADO 20 - JOSEMY PEREIRA CARVALHO 1752 71,50
CLASSIFICADO 21 - PAULA DENISE LIMA DE MENEZES 1783
71,50 CLASSIFICADO 22 - FRANCISCA KEYLANE PEREIRA
GOMES 1649 71,00 CLASSIFICADO 23 - DANGELINE ALVES
DA COSTA JORGE SOUSA 1819 71,00 CLASSIFICADO 24 -
RODRIGO DE MORAES COSTA 1646 70,50 CLASSIFICADO 25 -
MARIA ELIZETE DOS SANTOS 1750 70,00 CLASSIFICADO 26

- JOHNY PEREIRA VIEIRA 1776 69,50 CLASSIFICADO 27 -
LIDIA LUCAS SILVA 1765 69,50 CLASSIFICADO 28 - AUDIZIA
MARIA LOPES BEZERRA 1805 69,00 CLASSIFICADO 29 - JOSE
ANTONIO AGOSTINHO 1684 68,50 CLASSIFICADO 30 - FRAN-
CISCO ZILMAR CASIMIRO DA SILVA JUNIOR 1810 68,50
CLASSIFICADO 31 - MARIA DE FATIMA BESERRA 1655 68,00
CLASSIFICADO 32 - ELWYN DA SILVA GOMES 1664 67,50
CLASSIFICADO 33 - EMANUEL ARNON CORDEIRO DE SOU-
ZA 1680 67,50 CLASSIFICADO 34 - ELIS FABIA MARIA DE
OLIVEIRA PEREIRA 1824 67,00 CLASSIFICADO 35 - PRISCA
DENISE DE ALENCAR SOBREIRA 1749 65,50 CLASSIFICADO
36 - EDCARLOS LOPES DE AGUIAR 1742 65,50 CLASSIFI-
CADO 37 - TIAGO RODRIGUES 1697 65,00 CLASSIFICADO 38
- GLAUCYELLE MARILIA SOUSA SILVA 1729 64,50 CLAS-
SIFICADO 39 - ALISSON KELVIN DA SILVA 1713 64,50 CLAS-
SIFICADO 40 - CICERA ERICA FERREIRA 1673 63,50 CLAS-
SIFICADO 41 - ELIETE DA SILVA PALMEIRA 1702 63,50 CLAS-
SIFICADO 42 - SHEILA KARINE DE SOUSA 1643 63,50 CLAS-
SIFICADO 43 - ANA CRISTINA PEREIRA DA CRUZ 1828 63,00
CLASSIFICADO 44 - JAMYLLE MACÊDO 1694 61,50 CLAS-
SIFICADO 45 - MARIA CANDIDO PEREIRA 1792 61,00 CLAS-
SIFICADO 46 - ANA LÚCIA LUCIO PINHEIRO 1815 61,00
CLASSIFICADO 47 - ALINE MONTEIRO AMARO 1716 61,00
CLASSIFICADO 48 - NATALIA MONTEIRO AMARO 1715 60,00
CLASSIFICADO 49 - ANTONIA JOCEANE ALVES FERREIRA
1654 58,00 CLASSIFICADO 50 - MARIA SIMONE SILVA SOUSA
1722 58,00 CLASSIFICADO 51 - REGINA NICLEIDE DE LIMA
BEZERRA 1731 58,00 CLASSIFICADO 52 - JUSSHARA RODRI-
GUES DOS SANTOS 1755 56,50 CLASSIFICADO 53 - MARCOS
ANTONIO DA SILVA 1762 55,00 CLASSIFICADO Cargo 003 Pro-
fissional de Suporte Administrativo - SEDE - Localização: 001 -
Sede: 1 - FRANCISCO CLAUDIO DA COSTA FILHO 1444 92,50
APROVADO 2 - FRANCISCO MAGNO DE PAIVA CENA 453
91,50 APROVADO 3 - JOSÉ FÁBIO RODRIGUES NOGUEIRA

JUNIOR 885 91,00 CLASSIFICADO 4 - CARLOS ANDRE FEI-
TOSA DE OLIVEIRA 526 91,00 CLASSIFICADO 5 - KAROLINE
LIMA DO NASCIMENTO 336 90,00 CLASSIFICADO 6 - CLE-
BIANE BARROS DUARTE 706 89,00 CLASSIFICADO 7 - JOSE
OSVALDO NOGUEIRA BEZERRA 810 88,50 CLASSIFICADO 8 -

ANA PAULA FREIRE SILVA 718 88,50 CLASSIFICADO 9 -
MARIA EUGÊNIA ALVES BARROSO GOMES MORAES 278
88,00 CLASSIFICADO 10 - JULIANA PONTES LEAL 1481 87,50
CLASSIFICADO 11 - MARCIO GIL DE CARVALHO 673 87,00
CLASSIFICADO 12 - ANA CRISTINA ALBINO MEIRELES 260
86,71 CLASSIFICADO 13 - FRANCISCA HELENA DO NASCI-
MENTO ARRUDA 1192 86,50 CLASSIFICADO 14 - REGINA KA-
TIA COSTA MATIAS 492 86,50 CLASSIFICADO 15 - FRAN-
CISCO JONNATHAN SANTOS DE FREITAS 1270 86,00 CLAS-
SIFICADO 16 - LAURA GOES CAVALCANTE 1099 85,50 CLAS-
SIFICADO 17 - VICENTINA MARIA NOGUEIRA DA FROTA 360
85,50 CLASSIFICADO 18 - JULIANA CARNEIRO BRAGA 710
85,25 CLASSIFICADO 19 - LADY CLECIA OLIVEIRA MON-
TEIRO SOUSA 1068 84,50 CLASSIFICADO 20 - WAGNER CAR-
VALHO XIMENES 1038 84,50 CLASSIFICADO 21 - LARA LIMA
DE ALENCAR 663 84,00 CLASSIFICADO 22 - ALESSANDRO
REGO PINTO 923 84,00 CLASSIFICADO 23 - ANA ARAÚJO
LOBO 520 83,75 CLASSIFICADO 24 - PEDRO FELIPE MAR-
QUES REIS 768 83,50 CLASSIFICADO 25 - JAILSON DO CAR-
MO MENEZES 377 83,50 CLASSIFICADO 26 - RENATO LIMA
ALEXANDRE 369 83,25 CLASSIFICADO 27 - RAFAELLE CAS-
TRO DOS SANTOS 528 83,10 CLASSIFICADO 28 - TONY DE
SOUZA SILVEIRA 373 83,00 CLASSIFICADO 29 - FRANCISCO
IAGO XAVIER AMERICA 1090 82,50 CLASSIFICADO 30 - LÍ-
DIA MARIA DO NASCIMENTO XAVIER 1025 81,50 CLASSI-
FICADO 31 - PAULA CAMILA DE QUEIROZ RAMALHO 987
81,50 CLASSIFICADO 32 - JOAQUIM MADEIRA JÚNIOR 806
81,50 CLASSIFICADO 33 - HERRYSON CORDEIRO DA SILVA
904 81,00 CLASSIFICADO 34 - ANNE MARGARETH PEREIRA
PIMENTEL 288 80,50 CLASSIFICADO 35 - RICARDO RONELI
PAUXIS RAMOS 567 80,50 CLASSIFICADO 36 - GLAUCO DE
OLIVEIRA 784 80,50 CLASSIFICADO 37 - ALEXANDRE GOIS
DA SILVA 347 80,50 CLASSIFICADO 38 - NATALIA MORAES
ARAGAO 665 80,50 CLASSIFICADO 39 - ANTONIO GUILHER-
ME DA SILVA VIANA 543 80,25 CLASSIFICADO 40 - FRAN-
CISCO FRANÇOIS VIEIRA SILVA FILHO 352 80,10 CLASSI-
FICADO 41 - CLAUDIA REGINA POMPEU SOARES 641 80,00
CLASSIFICADO 42 - GERMANO SILVA DE PINHO JUNIOR 746
80,00 CLASSIFICADO 43 - PATRÍCIA DE ALMEIDA SANTOS
840 80,00 CLASSIFICADO 44 - ADENILZA MARIA DE ANDRA-
DE 550 79,50 CLASSIFICADO 45 - THALITA DE AMORIM FER-
REIRA 639 79,50 CLASSIFICADO 46 - FLAVIANA FERNANDES
FONSECA 1186 79,50 CLASSIFICADO 47 - CLAUDINEY GO-
MES MARQUES 719 79,00 CLASSIFICADO 48 - CAIRO ALEN-
CAR FERREIRA 303 79,00 CLASSIFICADO 49 - JOSÉ ROCLAY-
SON NOGUEIRA BASTOS 332 78,75 CLASSIFICADO 50 - PAU-
LO EDUARDO DA MOTA PONTE 1115 78,50 CLASSIFICADO 51
- ORLANDO VIANA DE ALMEIDA 1148 78,50 CLASSIFICADO
52 - WESLEY SILVA SARAIVA 1003 78,50 CLASSIFICADO 53 -

JACKSON LIMA DE JESUS 689 78,50 CLASSIFICADO 54 -
FELIPE BRITO DE ARAÚJO 835 78,50 CLASSIFICADO 55 -
FRANCISCO ALDAIR ALVES 368 78,40 CLASSIFICADO 56 -
CAMILA SOUZA DE CASTRO 837 78,25 CLASSIFICADO 57 -
ESTEVÃO ACIOLI DA SILVA 1389 78,00 CLASSIFICADO 58 -
JOSÉ EDWARD PONTES NETO 1242 78,00 CLASSIFICADO 59 -
OTHONIEL LOURENÇO SAMPAIO 1307 78,00 CLASSIFICADO

60 - SIMONE RODRIGUES SANTIAGO 596 77,75 CLASSIFI-
CADO 61 - JOSÉ ALEXANDRE DA COSTA NETO. 1084 77,50
CLASSIFICADO 62 - MICIANE LIMA DA SILVA 556 77,50
CLASSIFICADO 63 - EVANGELISTA DA COSTA COELHO 515
77,00 CLASSIFICADO 64 - RUI CARLOS LIMA DE AQUINO 861
77,00 CLASSIFICADO 65 - OLGA OLIVEIRA DA SILVA CRUZ
703 77,00 CLASSIFICADO 66 - JOSE AYRTON DE OLIVEIRA
1064 77,00 CLASSIFICADO 67 - DOUGLAS ALEXANDRE BOR-
TOLASSI 1040 77,00 CLASSIFICADO 68 - ANTONIO RIBEIRO
ARAUJO FILHO 1065 76,50 CLASSIFICADO 69 - CRISTIANO
DA SILVA ROCHA 285 76,50 CLASSIFICADO 70 - RAFAEL
MARTINS DA SILVA SARAIVA 546 76,25 CLASSIFICADO 71 -
JOSÉ RONALDO MAGALHÃES DOMINGOS 657 76,10 CLAS-
SIFICADO 72 - CARLA SIMÕES DE SOUZA 1012 76,00 CLAS-
SIFICADO 73 - ANA PAULA XIMENES DOS SANTOS 531 76,00
CLASSIFICADO 74 - NATHÁLIA MORAIS DE SOUSA 1447
76,00 CLASSIFICADO 75 - DANIEL CAVALCANTE PEREIRA
747 76,00 CLASSIFICADO 76 - JOÃO MARCUS BESERRA AL-
MEIDA 477 76,00 CLASSIFICADO 77 - ANTONIO DE SOUSA
NETO 1137 76,00 CLASSIFICADO 78 - FRANCISCO WENDELL
DE MOURA DA SILVA 268 76,00 CLASSIFICADO 79 - ROGER
VIEIRA ALEXANDRE DE ARAUJO 464 76,00 CLASSIFICADO
80 - FLÁVIO KLEUBER BENTO TEIXEIRA 331 75,50 CLAS-
SIFICADO 81 - DANIELLE SOUSA PRAXEDES 932 75,50 CLAS-
SIFICADO 82 - ANTONIA FRANCINA SILVA DA COSTA 1004
75,00 CLASSIFICADO 83 - JESSICA MARIA AIRES CATUNDA
353 75,00 CLASSIFICADO 84 - DÁVILA TAIS ALCÂNTARA DE
LIMA 997 75,00 CLASSIFICADO 85 - DANIEL SILVA DE SOUSA
1399 75,00 CLASSIFICADO 86 - TIAGO DE SOUZA BATISTA
864 75,00 CLASSIFICADO 87 - RAFAEL ROQUE GOMES RO-
CHA 364 75,00 CLASSIFICADO 88 - KARLA MARIA CAVAL-
CANTE RODRIGUES 8 75,00 CLASSIFICADO 89 - LUCAS RAÍ
DA SILVA NOGUEIRA 1233 75,00 CLASSIFICADO 90 - CARLOS
EDUARDO CARDOSO DE BRITO FIRMEZA 699 74,50 CLAS-
SIFICADO 91 - NADJA THAIS RODRIGUES 346 74,50 CLAS-
SIFICADO 92 - ROSEANNE PAIVA DA SILVA 1259 74,50 CLAS-
SIFICADO 93 - EDSON SILVA MACEDO 934 74,50 CLASSI-
FICADO 94 - WALDEAN MARTINS DE ASSIS 565 74,50 CLAS-
SIFICADO 95 - TARSILA BEATRIZ MONTEIRO DE OLIVEIRA

698 74,50 CLASSIFICADO 96 - PAULO AFONSO SILVA CRIS-
TOVAN CHAGAS ROCHA 1317 74,50 CLASSIFICADO 97 - LEI-
LA VASCONCELOS DE AGUIAR PINTO 862 74,00 CLASSIFI-
CADO 98 - FRANCISCA BISPO BESERRA ARAUJO 658 74,00
CLASSIFICADO 99 - REBECA ALVES DE SOUZA 687 74,00
CLASSIFICADO 100 - CLEIA PAULA JUSTINO DA SILVA 405
74,00 CLASSIFICADO 101 - JEDNA SILVA OLIVEIRA 1476 74,00
CLASSIFICADO 102 - ALBECY LOPES BENEVIDES 1087 74,00
CLASSIFICADO 103 - GEYMISON PEREIRA BARROS 660 73,75
CLASSIFICADO 104 - RUSTENIO ALMEIDA NOBRE 1118 73,50
CLASSIFICADO 105 - FERNANDA FÁBIA BARBOSA FREIRE
1484 73,50 CLASSIFICADO 106 - JULYMARA FOTENELE DE
SOUSA 996 73,50 CLASSIFICADO 107 - THAIS CAVALCANTE
FAÇANHA 489 73,50 CLASSIFICADO 108 - TERESA JANE RO-
DRIGUES TAUMATURGO 1483 73,50 CLASSIFICADO 109 -
MARCUS CESAR DE SOUZA VERAS 361 73,50 CLASSIFICADO
110 - JOANA CAROLINA LEITE BARROS 990 73,50 CLASSI-
FICADO 111 - LEIDE DAIANA CARVALHO CUNHA 1378 73,00
CLASSIFICADO 112 - CLEITIANE SERPA DA SILVA 1107 73,00
CLASSIFICADO 113 - FABIANA DA SILVA LIMA 387 73,00
CLASSIFICADO 114 - VANICE RODRIGUES BEZERRA 868
73,00 CLASSIFICADO 115 - RAQUEL ADELINA PIRES 751
73,00 CLASSIFICADO 116 - RAFAEL GOMES DA COSTA 1466
73,00 CLASSIFICADO 117 - ANTONIA ELIANE COSTA DE
SOUSA LIMA 1161 73,00 CLASSIFICADO 118 - JÚLIO TEIXEI-
RA MATOS NETO 887 73,00 CLASSIFICADO 119 - NEUMA
MORAIS DE OLIVEIRA 1169 72,50 CLASSIFICADO 120 - JÚLIO
CESAR RODRIGUES DE SOUSA 1168 72,50 CLASSIFICADO 121
- REGINEIRE MARIA SILVA 299 72,50 CLASSIFICADO 122 -
GISELE SILVA SPINOSA 620 72,50 CLASSIFICADO 123 - RO-
BERTO DA SILVA CRUZ 7 72,50 CLASSIFICADO 124 - FRAN-
CISCO GLEIDSON DA SILVA MORAIS 907 72,50 CLASSIFI-
CADO 125 - SILVIA HELENA VASCONCELOS 1450 72,00 CLAS-
SIFICADO 126 - ANA PAULA ABREU VARÃO 480 72,00 CLAS-
SIFICADO 127 - RENATA MARTINS LEITE LUCIO 394 72,00
CLASSIFICADO 128 - ALINE NAYARA GOMES DE SOUSA
1221 72,00 CLASSIFICADO 129 - PEDRO EDSON VEIGA DA
SILVA 479 72,00 CLASSIFICADO 130 - MARCOS CLEYTON DE
OLIVEIRA LIMA 1352 72,00 CLASSIFICADO 131 - VALDELICE
DA CONCEIÇÃO FERREIRA 799 71,50 CLASSIFICADO 132 -
FRANCISCO JANILSON MOURA DOS SANTOS 1095 71,50
CLASSIFICADO 133 - ANA ANGELICA ALVES MOTA 376 71,50
CLASSIFICADO 134 - AMANDA KELLY FROTA MAIA 357
71,50 CLASSIFICADO 135 - DANIELY LIMA DA COSTA
AGUIAR 875 71,50 CLASSIFICADO 136 - ANDERSON SOUZA
1053 71,50 CLASSIFICADO 137 - ALEFY MOREIRA FERNAN-
DES 438 71,50 CLASSIFICADO 138 - JOSÉ RILSON MELO BAR-
BOSA 626 71,50 CLASSIFICADO 139 - FRANCISCO ALAN FER-
NANDES FONSECA 1195 71,00 CLASSIFICADO 140 - FERNAN-
DO FERREIRA DE LIMA 924 71,00 CLASSIFICADO 141 - AN-
TONIO RUI QUEIROZ NUNES 888 71,00 CLASSIFICADO 142 -
RAPHAEL DA SILVA DE OLIVEIRA 667 71,00 CLASSIFICADO
143 - MARCOS LAZARO MARINHO LOPES 1044 71,00 CLAS-
SIFICADO 144 - MAYANE CRISTINA SOUZA DA CUNHA 1248
71,00 CLASSIFICADO 145 - EVALDO JUNIOR DUTRA DE OLI-
VEIRA 679 70,75 CLASSIFICADO 146 - FRANCISCA BRUNA
DA CUNHA PRACIANO 1214 70,50 CLASSIFICADO 147 - CE-
CILIA MARTINS MENESES 1268 70,50 CLASSIFICADO 148 -
JOSÉ GLEYLSON GALENO SILVA 1451 70,50 CLASSIFICADO
149 - DAVID JOSE NUNES BATISTA 434 70,50 CLASSIFICADO
150 - MILENA MAYSA DE BRITO CORREA SÁ 866 70,50 CLAS-
SIFICADO 151 - RAIR ESTERFESON SIMPLICIO DE LIMA 1213
70,50 CLASSIFICADO 152 - VIVIANE MONTEIRO DA SILVA
330 70,50 CLASSIFICADO 153 - GEISSON ROBSON GOMES DE
SOUSA 832 70,25 CLASSIFICADO 154 - JOSE FLÁVIO RODRI-
GUES SOARES 715 70,00 CLASSIFICADO 155 - MARIA AL-
VANICE DOS SANTOS 574 70,00 CLASSIFICADO 156 - AN-
DREA ALBUQUERQUE DE LIMA RODRIGUES 1019 70,00
CLASSIFICADO 157 - FRANCISCO CLEBE NOBRE DA SILVA
338 69,75 CLASSIFICADO 158 - GABRIELA DE FARIAS LIMA
1104 69,50 CLASSIFICADO 159 - JENNIFER MARIA AIRES CA-
TUNDA 971 69,50 CLASSIFICADO 160 - FELICIANO GOIS DE
FREITAS 1304 69,50 CLASSIFICADO 161 - MARÍLIA MOURÃO
LÔBO SAMPAIO 1085 69,50 CLASSIFICADO 162 - KARINA RO-
DRIGUES PEREIRA 263 69,50 CLASSIFICADO 163 - ANTONIO
FLAVIANO BENTO DOS SANTOS 592 69,50 CLASSIFICADO
164 - ANDERSON MOREIRA CAVALCANTI 316 69,50 CLAS-
SIFICADO 165 - MARIA VITORIA DE LIMA BATISTA 317 69,50
CLASSIFICADO 166 - BRUNO CALIXTO BRAGA 826 69,30
CLASSIFICADO 167 - ELIZIMAR MAIA PUREZA 717 69,00
CLASSIFICADO 168 - DANIEL DOS SANTOS BARBOSA 1230
69,00 CLASSIFICADO 169 - KILVIA KAROLINE DE SOUZA
VIVEIROS 1037 69,00 CLASSIFICADO 170 - FABIOLA HELCIAS
VIEIRA 1080 69,00 CLASSIFICADO 171 - MARIA AURIDETE
DA SILVA 280 69,00 CLASSIFICADO 172 - FERNANDO MA-
RIANO GARCIA MONTEIRO 941 69,00 CLASSIFICADO 173 -
MICHAEL ARAUJO DOS SANTOS 348 69,00 CLASSIFICADO
174 - EVELMA FARIAS FURTADO 740 68,75 CLASSIFICADO
175 - FLÁVIA OLIVEIRA DA SILVA 276 68,75 CLASSIFICADO
176 - TALITA PAIVA CAMPOS 674 68,50 CLASSIFICADO 177 -
MESSIE BORGES DA PENHA 408 68,50 CLASSIFICADO 178 -
LUIZ EDUARDO FAÇANHA DE LIMA SILVA 1232 68,50 CLAS-
SIFICADO 179 - FELIPE DA SILVA SOARES 1377 68,50 CLAS-
SIFICADO 180 - ANDRESSA ANTONIA SANTOS VERAS 753
68,50 CLASSIFICADO 181 - MIRNA MOURÃO LÔBO SAMPAIO
1058 68,50 CLASSIFICADO 182 - JANCYMEIRE OLIVEIRA NU-
NES 794 68,50 CLASSIFICADO 183 - ERIKA TEODOSIO DO
NASCIMENTO 1216 68,50 CLASSIFICADO 184 - ABRAAO JOSE
DE CARVALHO 452 68,50 CLASSIFICADO 185 - LÊDA VIR-
GÍNIA CONDE SARAIVA 561 68,50 CLASSIFICADO 186 - ELA-
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DIO SANTOS DE CASTRO 649 68,50 CLASSIFICADO 187 - JO-
SE WILLIAM DA COSTA NETO 928 68,20 CLASSIFICADO 188 -

MARIA LUÍSA RIBEIRO TÔRRES DOS SANTOS 1211 68,00
CLASSIFICADO 189 - MARIA LENI ALVES DE BRITO 1106
68,00 CLASSIFICADO 190 - STEFANY ALVES RIBEIRO 1238
68,00 CLASSIFICADO 191 - MARY VANIA DA SILVA ALVES 2
68,00 CLASSIFICADO 192 - CLAUDIA VALERIA FERREIRA
MARTINS 1324 68,00 CLASSIFICADO 193 - ADRIANO FER-
REIRA JOVINO 372 68,00 CLASSIFICADO 194 - MARCOS OLI-
VEIRA 846 68,00 CLASSIFICADO 195 - EDIANE ASSUNÇÃO
DE SOUSA 920 67,50 CLASSIFICADO 196 - DIEGO EANES MA-
LHEIRO DE SOUZA 284 67,50 CLASSIFICADO 197 - FRAN-
CISCA ELIANA ALVES GUIMARÃES 267 67,50 CLASSIFICADO
198 - SUYANNE DO NASCIMENTO ALMEIDA 891 67,50 CLAS-
SIFICADO 199 - JOSÉ RIVELINO DE SOUSA 1231 67,00 CLAS-
SIFICADO 200 - LYÉGINA TENÓRIO MARTINS 1486 67,00
CLASSIFICADO 201 - RAFAEL HOLANDA CABO 1170 67,00
CLASSIFICADO 202 - ARRIVAILDO ROLDÃO GOMES 555
67,00 CLASSIFICADO 203 - MARIA DO SOCORRO FERNAN-
DES OLIVEIRA 1498 67,00 CLASSIFICADO 204 - EVELINY SIL-
VA DE LIMA 1205 67,00 CLASSIFICADO 205 - MARIA CLEANE
ARAÚJO SILVA 416 67,00 CLASSIFICADO 206 - ANA LARA
OLIVEIRA DE CARVALHO 1430 66,75 CLASSIFICADO 207 -
REJANE VIANA SOARES GOMES 1272 66,50 CLASSIFICADO
208 - ÁTILA MELO BARBOZA 1375 66,50 CLASSIFICADO 209 -

VALÉRIA LEONOR DA SILVA AMORIM 1257 66,50 CLAS-
SIFICADO 210 - CAROLINA DO NASCIMENTO FORTE 714
66,50 CLASSIFICADO 211 - DIEGO ANDRADE SANTIAGO 449
66,50 CLASSIFICADO 212 - REGIANO JOSÉ ALVES 843 66,50
CLASSIFICADO 213 - RAFAEL MARINHO DOS SANTOS 666
66,50 CLASSIFICADO 214 - GIULIANE DE OLIVEIRA AMA-
ZONAS 984 66,50 CLASSIFICADO 215 - JOÃO PAULO DE SOU-
SA GUEDES 553 66,50 CLASSIFICADO 216 - ERIKA FREITAS
DA SILVA 519 66,25 CLASSIFICADO 217 - RAFAELE RODRI-
GUES MAMEDE 320 66,25 CLASSIFICADO 218 - AURÉLIA
GURGEL SAMPAIO 1385 66,00 CLASSIFICADO 219 - ADRIANA
CLAUDIA FREITAS LOPES 1499 66,00 CLASSIFICADO 220 -
SANDRO DE MORAES DINIZ 386 66,00 CLASSIFICADO 221 -
ROBERTO CRUZ CAVALCANTE 312 66,00 CLASSIFICADO 222
- ANDERSON LUIS FERNANDES 537 66,00 CLASSIFICADO 223
- VALÉRIA SILVA ALMEIDA 402 66,00 CLASSIFICADO 224 -
TYCIANO NASCIMENTO DE CASTRO 607 66,00 CLASSIFICA-
DO 225 - JOHNNY ALLYSSON LEITE PINHO 1112 66,00 CLAS-
SIFICADO 226 - ALDENOR OLIVEIRA SILVA 1108 66,00 CLAS-
SIFICADO 227 - SUSSIÊ JOSÉ SOUSA MOREIRA 1129 66,00
CLASSIFICADO 228 - LISSANDRA SILVA CUTRIM 521 65,50
CLASSIFICADO 229 - JOHNATA SOUSA DO NASCIMENTO 333
65,50 CLASSIFICADO 230 - ANA CÉLIA LIMA DE OLIVEIRA
1402 65,50 CLASSIFICADO 231 - JAQUELINE DE OLIVEIRA
BATISTA 680 65,50 CLASSIFICADO 232 - BRUNO DE MES-
QUITA MELO 1459 65,00 CLASSIFICADO 233 - CAMILA PON-
TES LEAL 1482 65,00 CLASSIFICADO 234 - MARIA APARE-
CIDA GARCIA RODRIGUES 327 65,00 CLASSIFICADO 235 -
KAROLYNE ALMEIDA CABRAL 1070 65,00 CLASSIFICADO
236 - CARLA THAMIRES TEODÓSIO DE SOUSA CRUZ 816
65,00 CLASSIFICADO 237 - VANESSA MARIA DA SILVA 473
65,00 CLASSIFICADO 238 - JOMHARA RIBEIRO DA SILVA
1017 64,50 CLASSIFICADO 239 - ANA KAROLINA SILVA LIMA
498 64,50 CLASSIFICADO 240 - ELIZIER DOS SANTOS CA-
VALCANTE 1297 64,50 CLASSIFICADO 241 - MARIA DA CON-
CEIÇÃO VASCONCELOS DOS SANTOS 617 64,50 CLASSIFI-
CADO 242 - CINTHIA MARIA OLIVEIRA SARAIVA 726 64,50
CLASSIFICADO 243 - IRLA MARIA PINTO FARIAS 1339 64,50
CLASSIFICADO 244 - FERNANDO ANTONIO LIMA NOGUEI-
RA DA COSTA 628 64,50 CLASSIFICADO 245 - JOSE ARI MAR-
TINS JUNIOR 329 64,50 CLASSIFICADO 246 - ANA CAROLINA
BARBOSA LIMA DE MENEZES 645 64,50 CLASSIFICADO 247 -

MARIA EUDENIA DA SILVA RIBEIRO 619 64,50 CLASSIFI-
CADO 248 - ALEXSANDER DE CARVALHO CORREIA 444 64,50
CLASSIFICADO 249 - AGENOR ANTÔNIO DA SILVA NETO 650
64,50 CLASSIFICADO 250 - EMANUEL BARROS ANDRADE
668 64,50 CLASSIFICADO 251 - JOSIANE DE CASSIA MARTINS
PONTES 516 64,00 CLASSIFICADO 252 - FABIO DE OLIVEIRA
RODRIGUES 721 64,00 CLASSIFICADO 253 - MICAEL DO NAS-
CIMENTO ALMEIDA 1092 64,00 CLASSIFICADO 254 - ROBÉ-
RIO MELO NASCIMENTO 470 64,00 CLASSIFICADO 255 - MI-
LENA KELLY DA SILVA NASCIMENTO 512 64,00 CLASSIFI-
CADO 256 - ANTONIA SILVIANA MAIA DA SILVA 501 64,00
CLASSIFICADO 257 - ROBERTO MELO PACHECO 487 64,00
CLASSIFICADO 258 - ANA RAQUEL DE SOUZA SILVA 1208
64,00 CLASSIFICADO 259 - GABRIELLE MENDES MARTINS
1346 64,00 CLASSIFICADO 260 - FRANCISCO RONILTON SIL-
VA DE SOUZA 1031 63,50 CLASSIFICADO 261 - VALDIR XA-
VIER DE MENDONÇA 1266 63,50 CLASSIFICADO 262 - WAL-
DENIA XAVIER VIDAL 1408 63,50 CLASSIFICADO 263 - JA-
MILE DA MATA FELIX 1117 63,50 CLASSIFICADO 264 - MA-
RIA JEANE MENEZES SEVERINO 865 63,50 CLASSIFICADO
265 - ANTONIO MÁRCIO FERREIRA SAMPAIO 1386 63,50
CLASSIFICADO 266 - PAULO ELLYSTONY DE SOUSA E SILVA
770 63,50 CLASSIFICADO 267 - SIGRID MARIA CARPINTEIRO
PERES 647 63,50 CLASSIFICADO 268 - MARIA MICHELE SIL-
VA DO NASCIMENTO 500 63,50 CLASSIFICADO 269 - CLAU-
DECI ALMEIDA DA ROCHA 483 63,50 CLASSIFICADO 270 -
FERNANDA NATÁLIA BESSA VALLE 568 63,30 CLASSIFICA-
DO 271 - FRANCISCO ROBERTO PEREIRA RODRIGUES 1322
63,25 CLASSIFICADO 272 - KAILTON ALVES VERAS 688 63,10
CLASSIFICADO 273 - EDILENE FERREIRA LINS 1431 63,00
CLASSIFICADO 274 - MARCIO MOREIRA DA COSTA 651 63,00
CLASSIFICADO 275 - DANIEL DA SILVA LIMA 1210 63,00
CLASSIFICADO 276 - ROBERTO SILVA BARBOZA 769 63,00

CLASSIFICADO 277 - MATHEUS CARVALHO DE FREITAS 1249
63,00 CLASSIFICADO 278 - DEIGIANE PAULA E SILVA 853
63,00 CLASSIFICADO 279 - FRANCILEUDA GOMES DE LIMA
LINHARES 1396 63,00 CLASSIFICADO 280 - MARIO LUCIO
LIMA DE FREITAS JUNIOR 1369 63,00 CLASSIFICADO 281 -
HAYLLA PEREIRA CUNHA 300 63,00 CLASSIFICADO 282 -
STÊNIO DOS SANTOS NASCIMENTO 1146 63,00 CLASSIFICA-
DO 283 - RAMATIS SANTOS VASCONCELOS 1222 62,50 CLAS-
SIFICADO 284 - ANTONIA MICAELA DO NASCIMENTO AL-
MEIDA 1051 62,50 CLASSIFICADO 285 - EDILIZA BARRETO
DA CRUZ 1340 62,50 CLASSIFICADO 286 - CAMILA MAGA-
LHÃES DE ARAÚJO 410 62,50 CLASSIFICADO 287 - ANTONIO
RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 993 62,50 CLASSIFICADO
288 - THIAGO RODRIGUES DOS SANTOS 1206 62,50 CLAS-
SIFICADO 289 - MARIA DE FATIMA DIAS MACIEL 1429 62,50
CLASSIFICADO 290 - SANDRA REGINA DE ANDRADE BE-
NEVIDES 1193 62,50 CLASSIFICADO 291 - ÍGIA VICENTE
CALDAS CANUTO 517 62,50 CLASSIFICADO 292 - LEONARDO
GOMES DE ALBUQUERQUE 1152 62,50 CLASSIFICADO 293 -
FRANCISCA LUCILENE SALES DE AMORIM 1381 62,50 CLAS-
SIFICADO 294 - DAIANNY NOGUEIRA DO NASCIMENTO 447
62,50 CLASSIFICADO 295 - GERMANA ALMEIDA DO NAS-
CIMENTO SAMPAIO 1391 62,50 CLASSIFICADO 296 - SANDRA
VIEIRA LOPES 678 62,50 CLASSIFICADO 297 - LUCAS RÊGO
DE SOUSA 664 62,25 CLASSIFICADO 298 - SANDRA REGINA
TELES CAMARA 1392 62,00 CLASSIFICADO 299 - FRANCISCO
KARPOV FREITAS FILGUEIRAS 1440 62,00 CLASSIFICADO
300 - ANA PAULA COUTO SILVA 1291 62,00 CLASSIFICADO
301 - NATHALIA CAVALCANTE MACIEL 496 62,00 CLASSI-
FICADO 302 - DAYANNE ARAUJO DE SOUSA 385 62,00 CLAS-
SIFICADO 303 - KELLY KARINE PORTELA RIOS 767 62,00
CLASSIFICADO 304 - EDUARDO ROGER PEREIRA LIMA 636
62,00 CLASSIFICADO 305 - INGRID FALCÃO DOMINGUES
1420 62,00 CLASSIFICADO 306 - MARIA HELENA DE LIMA
1464 62,00 CLASSIFICADO 307 - ALYSSON GONDIM BARRO-
SO 1445 62,00 CLASSIFICADO 308 - GINA CAMPOS ROMA-
NHOLE 879 62,00 CLASSIFICADO 309 - ANTONIA PAULA DE
SOUSA FREITAS 1240 61,75 CLASSIFICADO 310 - FABÍOLA
CARDOSO ALVES 397 61,50 CLASSIFICADO 311 - GILVANIRA
VIANA DOS SANTOS 1368 61,50 CLASSIFICADO 312 - DANIEL
LUCAS FOLGUEDO ARAÚJO 1235 61,50 CLASSIFICADO 313 -

FRANCISCO MAURELY GOMES BRITO 1165 61,50 CLASSI-
FICADO 314 - CRISTIANE SOARES RODRIGUES 1110 61,50
CLASSIFICADO 315 - MARILENE BARBOSA QUEIROZ 1314
61,50 CLASSIFICADO 316 - SARA DOS SANTOS CRUZ 902
61,50 CLASSIFICADO 317 - MAURA MARIA DE ALMEIDA 852
61,50 CLASSIFICADO 318 - ROGER HELENO ANTONIO COSTA
584 61,50 CLASSIFICADO 319 - ELISEANNE LÍDIA DE FREI-
TAS FERNANDES 684 61,50 CLASSIFICADO 320 - ANTONIO
BERNARDO FERREIRA DE ARAUJO 279 61,50 CLASSIFICADO
321 - JAMILLE DE AQUINO ARAÚJO NASCIMENTO 874 61,50
CLASSIFICADO 322 - 'FRANCISCA EUZILEIDE NOGUEIRA
GOMES 807 61,25 CLASSIFICADO 323 - ERISON SANTOS DA
SILVA 1013 61,25 CLASSIFICADO 324 - RAIMUNDO NONATO
MOREIRA DAMASCENO 366 61,00 CLASSIFICADO 325 - LO-
RAYNNE BARBOSA QUEIROZ 1306 61,00 CLASSIFICADO 326 -
RAIMUNDO FREITAS DE PINHO 1033 61,00 CLASSIFICADO

327 - ELINEIDE RODRIGUES DUARTE 349 61,00 CLASSIFI-
CADO 328 - IEDA MARIA SILVA MELO 287 61,00 CLASSI-
FICADO 329 - ISRAEL GURGEL MOURA DE SOUSA 1358 61,00
CLASSIFICADO 330 - MARIA ROZILANIA RODRIGUES FRU-
TUOSO 378 61,00 CLASSIFICADO 331 - JACKSON GUIMA-
RÃES DOS SANTOS 1436 61,00 CLASSIFICADO 332 - DANIEL
ANGELO DAMASCENO 739 60,50 CLASSIFICADO 333 - MA-
RIA DOSOCORRO ROCHA DE SOUSA 771 60,50 CLASSIFI-
CADO 334 - CLEITON JOSE DA SILVA SOUSA 1382 60,50
CLASSIFICADO 335 - EILA FREITAS DOS SANTOS 871 60,50
CLASSIFICADO 336 - ADAIRTON BORGES DO NASCIMENTO
FRANÇA 1449 60,00 CLASSIFICADO 337 - RAQUEL ALVES DE
ANDRADE MOREIRA 277 60,00 CLASSIFICADO 338 - CELIA-
NE MENDES MOREIRA DA FONSECA 306 60,00 CLASSIFI-
CADO 339 - PAULA ANDREZZA PINHEIRO DE SOUSA 576
60,00 CLASSIFICADO 340 - ALEXSANDRO GOMES DA SILVA
812 60,00 CLASSIFICADO 341 - JOSE DE PAULA FILHO 883
59,50 CLASSIFICADO 342 - ANTONIO JOSE SIQUEIRA OLI-
VEIRA JUNIOR 1247 59,00 CLASSIFICADO 343 - MAURICIO
FELIX DE SOUSA 950 59,00 CLASSIFICADO 344 - CIBELE
DIAS FELIX 419 59,00 CLASSIFICADO 345 - JOSE DE ARI-
MATEIA GONÇALVES DA SILVA JUNIOR 475 59,00 CLASSI-
FICADO 346 - MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA ARAUJO 965
58,00 CLASSIFICADO 347 - MAGELA FERREIRA ROCHA 334
58,00 CLASSIFICADO 348 - RAQUEL GALVAO ALIXANDRE
805 57,00 CLASSIFICADO 349 - ESTER ALVES DE LIMA PI-
NHEIRO OLIVEIRA 344 57,00 CLASSIFICADO 350 - IVANA DE
MORAIS SILVA 1049 57,00 CLASSIFICADO 351 - CRISTIANE
ARRUDA DE OLIVEIRA 589 56,50 CLASSIFICADO 352 - AN-
TONIA REJANE FERREIRA DA SILVA 1175 56,50 CLASSIFI-
CADO 353 - PABLO HENRY ALVES PRADO 1279 56,50 CLAS-
SIFICADO 354 - JOELINA KELY SILVA MOREIRA 910 56,50
CLASSIFICADO 355 - KAMYLLA HELLEN DA SILVA LIMA
1387 56,50 CLASSIFICADO 356 - JOÃO SERGIO LEITE DA
COSTA 1243 56,50 CLASSIFICADO 357 - ALECIANA FARIAS
COUTINHO 1361 56,50 CLASSIFICADO 358 - LIVIA GOMES DE
OLIVEIRA 750 56,50 CLASSIFICADO 359 - ÉRICA SAMPAIO
SILVA 780 56,00 CLASSIFICADO 360 - MARLENE PEREIRA DA
CUNHA 1331 55,50 CLASSIFICADO 361 - NAYANE GOMES DO
NASCIMENTO 730 55,50 CLASSIFICADO 362 - ELIZANDRA
KIMBERLY PINHEIRO DE SOUZA 844 55,50 CLASSIFICADO
363 - LUCIA DE FATIMA BRINDEIRO MAIA 1367 55,00 CLAS-
SIFICADO 364 - MARIA APARECIDA GALDINO DE SOUZA 792

55,00 CLASSIFICADO 365 - CLEIDE BARBOSA DOS SANTOS
RAMOS 1372 55,00 CLASSIFICADO 366 - FRANCISCO EXPE-
DITO SANTOS CAVALCANTE 552 54,50 CLASSIFICADO 367 -
MARIA ALDELANGELA HENRIQUE GOMES 736 54,00 CLAS-
SIFICADO 368 - MARIA KARINA PEREIRA DA SILVA DE OLI-
VEIRA 324 54,00 CLASSIFICADO 369 - FRANCILENE PAIVA
GOMES 1427 54,00 CLASSIFICADO 370 - EDÉSIO NASCIMEN-
TO DE MACEDO NETO 821 54,00 CLASSIFICADO 371 - AMAN-
DA MARIA DOS SANTOS CAMPOS 1343 54,00 CLASSIFICADO
Cargo 004 Advogado - Localização: 001 - SEDE: 1 - TATIANA
GUIMARÃES ABREU DE OLIVEIRA 2274 79,00 APROVADO 2 -
CAMILA FURTADO B. E COSTA 2110 78,00 CLASSIFICADO 3

- ADRIANA GIRAO DE OLIVEIRA 2003 75,50 CLASSIFICADO 4
- DAVI MEDEIROS FONTENELE 2098 73,00 CLASSIFICADO 5 -
DANIEL MACEDO TAVARES CRUZ 1991 71,00 CLASSIFICADO

6 - AIRTON JORGE DE SÁ FILHO 2089 71,00 CLASSIFICADO 7
- MORGANE SOBRINHO SILVEIRA 2091 70,50 CLASSIFICADO
8 - MARIANA PONTES CAMINHA MUNIZ 2024 70,00 CLAS-
SIFICADO 9 - HEITOR AMORIM MUNIZ 2334 69,50 CLASSI-
FICADO 10 - PAULO VICTOR PINHEIRO DE SANTANA 2339
68,50 CLASSIFICADO 11 - THIAGO BRAGA GOMES DE SOUSA
2154 68,00 CLASSIFICADO 12 - CECILIA NUNES RABELO 2069
67,50 CLASSIFICADO 13 - PRISCILA VIRINO SILVEIRA 2038
66,50 CLASSIFICADO 14 - DENILSON VIEIRA SOARES 2175
66,00 CLASSIFICADO 15 - GUSTAVO MARINHO LIRA 2232
66,00 CLASSIFICADO 16 - DAVI DE PAIVA MACIEL 1992 66,00
CLASSIFICADO 17 - ALEXANDRE CARVALHO MACEDO 2293
65,50 CLASSIFICADO 18 - ISABELLE LEITÃO ROCHA 2233
65,50 CLASSIFICADO 19 - JACKS RODRIGUES FERREIRA FI-
LHO 2300 65,50 CLASSIFICADO 20 - RENATO FARIAS FER-
REIRA GOMES 2304 65,50 CLASSIFICADO 21 - FLÁVIA CA-
VALCANTE LIMA GIFONI 2144 65,00 CLASSIFICADO 22 -
MARCELA FERNANDES CHAVES 2103 64,50 CLASSIFICADO
23 - LÍSSIA QUEIROZ DE MENEZES 2162 64,50 CLASSIFICA-
DO 24 - VICTOR JORGE MEDEIROS VIEIRA 2042 64,50 CLAS-
SIFICADO 25 - KILVIA MILÉIA CAMPOS 2195 64,00 CLAS-
SIFICADO 26 - JOAO LEITE FERNANDES NETTO 2318 64,00
CLASSIFICADO 27 - JOSÉ TANILSON SÁ FILHO 2327 63,50
CLASSIFICADO 28 - ARIADNE ROCHA AIELLO 2111 63,00
CLASSIFICADO 29 - SIOMARA MÁRCIA DE ARAÚJO COU-
TINHO 2021 63,00 CLASSIFICADO 30 - KATHLEEN PERSIVO
FONTENELLE BARROS 2138 63,00 CLASSIFICADO 31 - SÔNIA
THEOPHILO ROLIM DE SOUSA 2133 63,00 CLASSIFICADO 32
- BRUNO JUREMA PONTES ALMEIDA 2096 63,00 CLASSIFI-
CADO 33 - ALEXANDRE VICTOR PONTES COSTA 2325 62,50
CLASSIFICADO 34 - BRUNA LINHARES VIANA 2147 62,00
CLASSIFICADO 35 - MARIANA DE ARAÚJO BARBOSA 2129
62,00 CLASSIFICADO 36 - IVNA DE SOUSA URSINO 2220 62,00
CLASSIFICADO 37 - BARBARA ENRICA VIEIRA LOVATI 2222
62,00 CLASSIFICADO 38 - KELLY BEZERRA DE AGUIAR 2018
62,00 CLASSIFICADO 39 - ALEXANDRA FREIRE DE SOUSA
ALVES 1963 62,00 CLASSIFICADO 40 - TALITA MOURA BAR-
RETO 2295 61,00 CLASSIFICADO 41 - TATIANNE HOLANDA
LEITÃO 2156 61,00 CLASSIFICADO 42 - WILLIAN DE OLI-
VEIRA FARIAS 2301 61,00 CLASSIFICADO 43 - ALBANIZA
PEREIRA VALENTE NETA 2258 61,00 CLASSIFICADO 44 -
SUYANNE MARIA TRINDADE PEDROSA 1964 61,00 CLASSI-
FICADO 45 - RAQUEL FACÓ DE ALMEIDA PEREIRA 2075
60,50 CLASSIFICADO 46 - ANNA RAVENNA DE MATOS FER-
REIRA 2307 60,50 CLASSIFICADO 47 - JOSÉ VITAL BRIGIDO
NUNES JÚNIOR 1982 60,50 CLASSIFICADO 48 - CLEITON
DIAS DE SOUSA FILHO 2174 60,50 CLASSIFICADO 49 - BRE-
NA BEZERRA DOS SANTOS 1999 60,00 CLASSIFICADO 50 -
GERMANA GONÇALVES DE SOUSA SALES 2131 60,00 CLAS-
SIFICADO 51 - BRUNO OLIVEIRA DE ARAUJO 3 60,00 CLAS-
SIFICADO 52 - SAMARA DE OLIVEIRA PINHO 2088 60,00
CLASSIFICADO 53 - ANNE CAROLINE BENTO DE ARAÚJO
MENDONÇA 2016 60,00 CLASSIFICADO 54 - LIANA FERNAN-
DES SALES CARVALHO 2113 60,00 CLASSIFICADO 55 - SA-
MARA NASCIMENTO EVANGELISTA 2172 60,00 CLASSIFICA-
DO 56 - DEISE ARAUJO BARBOSA 2253 60,00 CLASSIFICADO
57 - VICTOR ELIAS REIS 2051 60,00 CLASSIFICADO 58 - LEO-
NARDO DE FIGUEIREDO LOURENCO 2045 59,50 CLASSIFI-
CADO 59 - RAFAEL CARVALHO LIMA 1994 59,50 CLASSI-
FICADO 60 - GIORGINA DE MARIA GOMES DIAS 1981 59,50
CLASSIFICADO 61 - LUIZ RAMOM TEIXEIRA CARVALHO
2067 59,50 CLASSIFICADO 62 - MARIANA SOLON FERNAN-
DES TORRES MARTINS 2239 59,00 CLASSIFICADO 63 - PA-
TRICIA MACIEL DA COSTA 1987 59,00 CLASSIFICADO 64 -
MAURICIO DE ALENCAR GUIMARÃES HIPÓLITO 2263 59,00
CLASSIFICADO 65 - RAPHAELLA DE VASCONCELOS 2169
58,50 CLASSIFICADO 66 - ADELLY REJANE PAZ BRAZ 2336
58,50 CLASSIFICADO 67 - AUGUSTO CESAR CHAVES DE AN-
DRADE JUNIOR 2254 58,50 CLASSIFICADO 68 - JOAO MAR-
COS BRITO VERCOSA 1974 58,00 CLASSIFICADO 69 - RE-
NATA QUEIROZ DE CASTRO 2294 58,00 CLASSIFICADO 70 -
CAMILA CRISTINA NUVENS DA LUZ 2092 57,50 CLASSIFI-
CADO 71 - LAISE CRISTINA FERREIRA DA SILVA 2322 57,50
CLASSIFICADO 72 - RENATA EMILI LEITE MOTA 2252 57,00
CLASSIFICADO 73 - LUCIANA FURTADO COSTA 2186 57,00
CLASSIFICADO 74 - ANA CÍCERA GUEDES DA CUNHA 2119
57,00 CLASSIFICADO 75 - MATHEUS ARAUJO ROCHA 2120
57,00 CLASSIFICADO 76 - JANAÍNA GOMES MATOS 2026
57,00 CLASSIFICADO 77 - MANUEL JUCA TERCEIRO JUNIOR
2342 57,00 CLASSIFICADO 78 - IGOR BEZERRA CARLOS DE
ALENCAR 2143 57,00 CLASSIFICADO 79 - VALDIRENE DA
LUZ SALES 2224 56,50 CLASSIFICADO 80 - FLAVIA CAVAL-
CANTE BRAGA 2010 56,50 CLASSIFICADO 81 - FRANCISCO
PAULINO DE SOUSA FILHO 1986 56,50 CLASSIFICADO 82 -
REBECA TEIXEIRA DE ALMEIDA 2163 56,00 CLASSIFICADO
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83 - LUIZ FERNANDO BARBOSA BEZERRA 2013 56,00 CLAS-
SIFICADO 84 - JEANE MICHELE MOURA BARRETO 2167 55,50
CLASSIFICADO 85 - FRANCISCO RAUL FELIX PINTO 2107
55,50 CLASSIFICADO 86 - FRANCISCO GILDO DA CRUZ SIL-
VA 1977 55,00 CLASSIFICADO 87 - SUYANNE CERIACO RA-
MALHO 2241 55,00 CLASSIFICADO 88 - CECILY COELHO AR-
GOLLO 2011 55,00 CLASSIFICADO 89 - ISABELA BASTOS DE
SOUSA 1997 55,00 CLASSIFICADO 90 - EMMANUEL EMER-
SON SANTOS ALBUQUERQUE 2165 55,00 CLASSIFICADO 91 -
ÁLVARO ANTÔNIO BARBOSA DE PAULA 2078 55,00 CLAS-

SIFICADO 92 - LALLY LOTIF MARTINS 2036 55,00 CLASSI-
FICADO 93 - THALIJA LIMA FONTENELE MORAES 2292 54,50
CLASSIFICADO 94 - PAULO BRUNO RODRIGUES DOMINGOS
2208 54,50 CLASSIFICADO 95 - SIDNEY MOURA DA SILVA
2124 54,50 CLASSIFICADO 96 - PEDRO GEOVANE PUCCI BE-
NEVIDES 2179 54,50 CLASSIFICADO 97 - MARIANA SORAYA
NOBRE LIMA 2151 54,00 CLASSIFICADO 98 - MARIA LUANA
ARRUDA LIMA 2102 54,00 CLASSIFICADO 99 - PEDRO WIL-
SON RODRIGUES DE SOUZA 2153 54,00 CLASSIFICADO 100 -
CARLA MOREIRA DE SOUSA 2022 54,00 CLASSIFICADO Car-

go 005 Profissional de Fiscalização - Localização: 001 - SEDE: 1 -
ELSON BRAGA FERREIRA 55 73,00 APROVADO 2 - LUIS DAVI
ALVES LIMA 158 72,50 APROVADO 3 - LILIANE ROCHA NE-
POMUCENO BARROS 57 71,00 CLASSIFICADO 4 - GEORGE
GUIMARÃES ÁVILA 141 66,50 CLASSIFICADO 5 - EMANUEL-
LE DA SILVA DE SOUZA 24 66,50 CLASSIFICADO 6 - KATIA
DOS SANTOS VIEIRA 28 66,00 CLASSIFICADO 7 - ANA CA-
ROLINA SABINO DE MAGALHÃES 221 65,00 CLASSIFICADO
8 - LÍVIA GURGEL DO AMARAL VALENTE 21 65,00 CLAS-
SIFICADO 9 - IDERSEN LEONARDO DA SILVA LISBÔA 124
62,50 CLASSIFICADO 10 - NIEVES GRIZELDA ORTIZ ESTE-
FANIA 201 62,00 CLASSIFICADO 11 - LAURA LÍCIA MARCOS
DA COSTA 123 62,00 CLASSIFICADO 12 - KAMILA FERREIRA
MARQUES 137 61,00 CLASSIFICADO 13 - TALITA MARA LIMA
PIMENTEL 233 60,50 CLASSIFICADO 14 - TALITA CAVALCAN-
TE MORAIS 87 60,00 CLASSIFICADO 15 - EMILIANO RICAR-
DO VASCONCELOS RIOS 61 60,00 CLASSIFICADO 16 - AN-
TONIO VINICIOS ALVES DA SILVA 249 60,00 CLASSIFICADO
17 - CLECIO PINHEIRO 111 59,50 CLASSIFICADO 18 - SÂMIA
SIQUEIRA DE FARIAS 86 58,00 CLASSIFICADO 19 - ADUANA
FRANCISCA CARNEIRO DA SILVA 128 57,50 CLASSIFICADO
20 - ANTONIO CARLOS POLICARPO CARMO 26 57,00 CLAS-
SIFICADO 21 - MICHAELE ABRANTES DE OLIVEIRA 126
56,50 CLASSIFICADO 22 - ARTHUR HENRIQUE MACEDO SA-
RAIVA 66 56,50 CLASSIFICADO 23 - ANDREA NEILA ARAUJO
YUNES 252 56,00 CLASSIFICADO 24 - LUCAS APOLONIO 205
56,00 CLASSIFICADO 25 - IPACIA SIMOES ALFAIA 106 55,50
CLASSIFICADO 26 - MÔNICA HELENA SANTOS SOUSA 115
55,50 CLASSIFICADO 27 - ISAC DE LIMA FERNANDES 136
55,50 CLASSIFICADO 28 - VIVIAN ROMERO SANTIAGO 216
55,00 CLASSIFICADO 29 - WEBERTTY MAYK EUFRASIO DE
FIGUEIREDI 31 54,50 CLASSIFICADO 30 - PEDRO FELIPE
COUTO VIEIRA 68 54,50 CLASSIFICADO 31 - FABRICIO COR-
DEIRO DE MATOS 149 54,50 CLASSIFICADO 32 - LIEBE NO-
GUEIRA OLIVEIRA 240 54,50 CLASSIFICADO 33 - ANDERSON
DE SOUZA MORAES 153 54,00 CLASSIFICADO 34 - ALLAN
LOPES DA SILVA 213 54,00 CLASSIFICADO Cargo 006 Contador
- Localização: 001 - SEDE: 1 - AFONSO LOPES DA CUNHA
NETO 1832 85,00 APROVADO 2 - WESCLEY SOARES SILVA
1863 83,50 CLASSIFICADO 3 - MISAEL ANTONIO MOITA DE
LIMA 1908 82,00 CLASSIFICADO 4 - GUILHERME MUNIZ
GURGEL 1838 81,50 CLASSIFICADO 5 - THIAGO MELO DE
PAULA 1848 80,50 CLASSIFICADO 6 - HUMBERTO BALBINO
DE MATOS 1868 78,50 CLASSIFICADO 7 - WANDERSON AN-
DRADE DO MONTE 1939 75,50 CLASSIFICADO 8 - ELIAS DE
BRITO LEITE DE OLIVEIRA 1841 75,00 CLASSIFICADO 9 -
JOSE TIAGO VASCONCELOS CARDOSO 1936 73,50 CLASSI-
FICADO 10 - LILIANA COSTA DE OLIVEIRA 1898 73,50 CLAS-
SIFICADO 11 - EDIVANE DA SILVA SANTOS 1892 73,00 CLAS-
SIFICADO 12 - ADELANE VIEIRA DE CASTRO 1914 71,50
CLASSIFICADO 13 - CLEYCIANO DE OLIVEIRA E SILVA 1932
70,50 CLASSIFICADO 14 - CINTHIA MARTINS PENHA 1879
70,50 CLASSIFICADO 15 - IBRAHIM ALI CARDOSO NOGUEI-
RA MOREIRA 1842 69,50 CLASSIFICADO 16 - LUISA JANAINA
LOPES BARROSO PINTO RODRIGUES 1886 68,50 CLASSIFI-
CADO 17 - IGOR BARBOSA QUEIROZ 1869 68,00 CLASSIFI-
CADO 18 - HERMENEGILDO RODRIGUES DA SILVA 1938
67,50 CLASSIFICADO 19 - ANNY HELBA MARIANA DA SILVA
1866 67,00 CLASSIFICADO 20 - MARIA DA PAIXAO SALES DE
JESUS 1934 65,00 CLASSIFICADO 21 - FELIPE REMIGIO NU-
NES 1876 65,00 CLASSIFICADO 22 - TIBERIO CESAR QUEI-
ROZ SAMPAIO 1870 64,50 CLASSIFICADO 23 - RODRIGO FON-
TENELE BENTO 1924 64,00 CLASSIFICADO 24 - CLARISSA
SOBRAL ROLDAN 1883 63,50 CLASSIFICADO 25 - ALFRAN
FERREIRA DE ARAÚJO JÚNIOR 1942 63,00 CLASSIFICADO 26
- EDILSON CHAVES LEITE 1844 62,50 CLASSIFICADO 27 -
JAIME LIMA DE CARVALHO 1926 62,50 CLASSIFICADO 28 -
RÔMULO DE OLIVEIRA CASTRO 1920 61,00 CLASSIFICADO
29 - FRANCISCO MÁRCIO LOBO DE SOUSA 1846 61,00 CLAS-
SIFICADO 30 - WILTON VICTOR DE ALMEIDA AMARAL 1829
60,00 CLASSIFICADO 31 - RODOLFO MONTENEGRO CAMPOS
1851 59,00 CLASSIFICADO 32 - CARLOS FABRÍCIO BARROS
MOREIRA 1947 58,50 CLASSIFICADO 33 - ERICA MARTINS
PENHA 1831 58,50 CLASSIFICADO 34 - VALDIANA SOUSA
SILVEIRA 1915 58,00 CLASSIFICADO 35 - DIANA MARQUES
BEZERRA 1897 57,50 CLASSIFICADO 36 - LUYANE BARROSO
PINHEIRO 1910 56,00 CLASSIFICADO 37 - FRANCISCO DAVI
XIMENES DANTAS 1887 55,50 CLASSIFICADO 38 - PAULO
WALTER CAMPELO 1853 54,00 CLASSIFICADO 39 - MARIA
THAYNA BARROSO CAVALCANTE 1837 54,00 CLASSIFICADO

40 - ANA AMÉLIA SARAIVA 1923 54,00 CLASSIFICADO. 2. O
Concurso Púbico terá validade de 02 anos, a contar da data de sua
homologação, podendo ser prorrogado por igual período, para atender
o interesse público da administração. 3. A lista dos resultados finais
está disponível no endereço eletrônico http://consep-pi.com.br . 4. O
resultado final do concurso pública para provimento de vagas para os
cargos conforme Edital nº 01/2012, fica devidamente homologado
nesta data.

VICTOR FEITOSA OLIVEIRA
Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA
DO ESTADO DO PARANÁ

EXTRATO CONTRATO No- 17/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: BERGAMO E CAVALCANTE INFORMATICA
LTDA - ME. Objeto: O presente contrato tem como objeto a aqui-
sição pelo CONTRATANTE dos LOTES 01, 02, 04, 06 e 09 do
Pregão Presencial nº 07/2013; VALOR: O CONTRATANTE pagará
ao CONTRATADO pela compra dos equipamentos objeto deste con-
trato, a quantia total de R$ 6.665,00 (seis mil, seiscentos e sessenta e
cinco reais), sendo R$ 1.650,00 (hum seiscentos e cinquenta reais)
para o LOTE 01, R$ 745,00 (setecentos e quarenta e cinco reais) para
o LOTE 02, R$ 970,00 (novecentos e setenta reais) para o LOTE 04,
R$ 1.070,00 (hum mil e setenta reais) para o LOTE 06 e R$ 2.230,00
(dois mil, duzentos e trinta reais) para o LOTE 09. Base legal: Lei
8666-93. CONS. Alexandre Gustavo Bley - Presidente do CRM-PR;
Sra. Michelle Caroline De Lima Cavalcante - BERGAMO E CA-
VALCANTE INFORMÁTICA LTDA - ME. Data 17/05/2013.

EXTRATO CONTRATO No- 18/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: ZOOM TECNOLOGIA LTDA EPP. Objeto: O pre-
sente contrato tem como objeto a aquisição pelo CONTRATANTE
dos LOTES 07, 08, 10 e 11 do Pregão Presencial nº 07/2013; VA-
LOR: O CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO pela compra do
equipamento objeto deste contrato, a quantia total de R$ 17.062,00
(dezessete mil e sessenta e dois reais), sendo R$ 1.632,00 (hum mil,
seiscentos e trinta e dois reais) para o LOTE 07, R$ 2.150,00 (dois
mil, cento e cinquenta reais) para o LOTE 08, R$ 11.400,00 (onze mil
e quatrocentos reais) para o LOTE 10 e R$ 1.880,00 (hum oitocentos
e oitenta reais) para o LOTE 11. Base legal: Lei 8666-93. CONS.
Alexandre Gustavo Bley - Presidente do CRM-PR; Sra. Regianne
Mary Maciel Da Silva- ZOOM TECNOLOGIA LTDA EPP. Data
17/05/2013.

EXTRATO CONTRATO Nº 19/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: JFA INFORMÁTICA - COMÉRCIO E SERVIÇOS
DE INFORMÁTICA LTDA.. Objeto: O presente contrato tem como
objeto a aquisição pelo CONTRATANTE dos LOTES 03 e 12 do
Pregão Presencial nº 07/2013; VALOR: O CONTRATANTE pagará
ao CONTRATADO pela compra do equipamento objeto deste con-
trato, a quantia total de R$ 5.005,00 (cinco mil e cinco reais), sendo
R$ 4.030,00 (quatro mil e trinta reais) para o LOTE 03 e R$ 975,00
(novecentos e setenta e cinco reais) para o LOTE 12. Base legal: Lei
8666-93. CONS. Alexandre Gustavo Bley - Presidente do CRM-PR;
Sr. Fabiano de Almeida- JFA INFORMÁTICA - COMÉRCIO E
SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA. Data 17/05/2013.

EXTRATO CONTRATO Nº 20/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: LUIZ FERNANDO CUNHA GRENIER - ME.
(FLAUTEC). Objeto: O presente contrato tem como objeto a aqui-
sição pelo CONTRATANTE do LOTE 05 do Pregão Presencial nº
07/2013; VALOR: O CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO
pela compra do equipamento objeto deste contrato, a quantia total de
R$ 600,00 (seiscentos reais). Base legal: Lei 8666-93. CONS. Ale-
xandre Gustavo Bley - Presidente do CRM-PR; SR. LUIZ FER-
NANDO CUNHA GRENIER - LUIZ FERNANDO CUNHA GRE-
NIER - ME. (FLAUTEC). Data 17/05/2013.

EXTRATO CONTRATO Nº 21/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: EMPRESA LUIZ MINIOLI NETTO EPP. Objeto: O
presente contrato tem como objeto a aquisição pelo CONTRATANTE
dos LOTES 01, 03, 04, 05, 06 e 07 do Pregão Presencial nº 08/2013;
VALOR: o CONTRATANTE pagará à CONTRATADA o preço de: -

R$ 6.868,00 (seis mil, oitocentos e sessenta e oito reais) para o
LOTE 01(MATERIAIS DE HIGIENE); - R$ 666,60 (seiscentos e
sessenta e seis reais e sessenta centavos) para o LOTE 03 (MA-
TERIAIS DE HIGIENE); - R$ 86,70 (oitenta e seis reais e setenta
centavos) para o LOTE 04 (MATERIAIS DE HIGIENE); - R$ 34,30
(trinta e quatro reais e trinta centavos) para o LOTE 05 (MATERIAIS
DE HIGIENE); - R$ 950,00 (novecentos e cinquenta reais) para o
LOTE 06 (MATERIAIS DE HIGIENE) e; R$ 138,00 (cento e trinta
e oito reais) para o LOTE 07 (MATERIAIS DE HIGIENE). Base
legal: Lei 8666-93. CONS. Alexandre Gustavo Bley - Presidente do
CRM-PR; Sr. Luiz Minioli Netto - EMPRESA LUIZ MINIOLI NET-
TO EPP. Data 20/05/2013.

EXTRATO CONTRATO Nº 22/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: EMPRESA H&D ALIMENTOS LTDA. Objeto: O
presente contrato tem como objeto a aquisição pelo CONTRATANTE
dos LOTES 03, 04 e 05 (Materiais Descartáveis) do Pregão Pre-
sencial nº 08/2013; VALOR: o CONTRATANTE pagará à CON-
TRATADA o preço de: R$ 3.547,50 (três mil, quinhentos e quarenta
e sete reais e cinquenta centavos) para o LOTE 03 (MATERIAIS
DESCARTÁVEIS); R$ 594,30 (quinhentos e noventa e quatro reais e
trinta centavos) para o LOTE 04 (MATERIAIS DESCARTÁVEIS);
R$ 837,60 (oitocentos e trinta e sete reais e sessenta centavos) para o
LOTE 05 (MATERIAIS DESCARTÁVEIS);. Base legal: Lei 8666-
93. CONS. Alexandre Gustavo Bley - Presidente do CRM-PR; Sr.
Renato Luis Montanari- H&D ALIMENTOS LTDA. Data
20/05/2013.

EXTRATO CONTRATO Nº 23/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: EMPRESA MARCELO JACOB - ME. Objeto: O
presente contrato tem como objeto a aquisição pelo CONTRATANTE
dos LOTES 01 e 02 (Materiais Descartáveis) do Pregão Presencial nº
08/2013; VALOR: o CONTRATANTE pagará à CONTRATADA o
preço de: R$ 962,90 (novecentos e sessenta e dois reais e noventa
centavos) para o LOTE 01 (MATERIAIS DESCARTÁVEIS) e R$
781,60 (setecentos e oitenta e um reais e sessenta centavos) para o
LOTE 02 (MATERIAIS DESCARTÁVEIS); Base legal: Lei 8666-93.
CONS. Alexandre Gustavo Bley - Presidente do CRM-PR; Sr. Mar-
celo Jacob - EMPRESA MARCELO JACOB - ME. Data
20/05/2013.

EXTRATO CONTRATO Nº 24/2013

Contratante: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO PARA-
NÁ; Contratado: EMPRESA ASL COMERCIAL LTDA ME. Objeto:
O presente contrato tem como objeto a aquisição pelo CONTRA-
TANTE do LOTE 02 (Materiais Descartáveis) do Pregão Presencial
nº 08/2013; VALOR: o CONTRATANTE pagará à CONTRATADA o
preço de: R$ 10.044,00 (dez mil e quarenta e quatro reais) para o
LOTE 02 (MATERIAIS DE HIGIENE); Base legal: Lei 8666-93.
CONS. Alexandre Gustavo Bley - Presidente do CRM-PR; Sr. Amos
De Souza Lima - EMPRESA ASL COMERCIAL LTDA ME. Data
20/05/2013.

EXTRATO TERMO ADITIVO No- 4-2013

CONTRATO 11-12-CRMPR - Contratante: CONSELHO REGIO-
NAL DE MEDICINA DO PARANÁ; Contratado: EMPRESA NS
ENGENHARIA & CONSTRUÇÕES LTDA - ME; DO PRAZO: Fica
prorrogado o prazo do presente contrato até a data de 10/06/2013;
Base legal: Lei 8666-93. Cons. Alexandre Gustavo Bley - Presidente
do CRM-PR; Sr. Nivaldo Salvático Junior- NS ENGENHARIA &
CONSTRUÇÕES LTDA - ME. Data 02/05/2013.

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA
VETERINÁRIA DO ESTADO DE SANTA

C ATA R I N A

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Processo Ético-Profissional n° 2238/2011. Denunciante: CRMV-SC.
Denunciado: C.J.F. Finalidade: fica a parte denunciada do Processo
Ético-Profissional n° 2238/2011, que se encontra em local ignorado e
não sabido, ciente da instauração do Processo, que transcorrerá em
caráter sigiloso, a apresentar defesa no prazo de 30 (trinta) dias,
juntamente com as provas documentais e rol de até 5 (cinco) tes-
temunhas, contados da data de publicação deste edital, conforme
determina a Resolução do CFMV n° 875/2007 - Código de Processo
Ético-Profissional.

MOACIR TONET
Presidente do Conselho

CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS
9ª REGIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

Objeto: Apoio à realização do evento: Encontro Regional Abrasel -
Belo Horizonte que acontecerá de 04/06/2013 à 06/06/2013 no Centro
de Convenções do Hotel Mercure BH Lourdes. Partes: CONTRI-
BUINTE INCENTIVADOR: Conselho Regional de Nutricionistas da
9ª Região - CRN9, CNPJ: 08.641.589/0001-19, PROPONENTE: AS-
SOCIAÇÃO BRASILEIRA DE BARES E RESTAURANTES, CNPJ:
23.841.554/0001-17. Valor: R$9.500,00. Prazo: 23/05/2013 à
06/06/13.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 15/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
08.06.2013, pela palestrante Maria Lucia Lopes da Silva, conforme
Inciso II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.
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EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 17/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
08.06.2013, pela palestrante Valéria Lucília Forti, conforme Inciso II,
do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 18/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
08.06.2013, pelo palestrante Cézar Henrique Miranda Coelho Ma-
ranhão, conforme Inciso II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 19/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
09.06.2013, pela palestrante Rosa Lúcia Prédes Trindade, conforme
Inciso II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 21/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
08.06.2013, pela palestrante Elaine Rosetti Behring, conforme Inciso
II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 22/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
09.06.2013, pela palestrante Yolanda Aparecida Demetrio Guerra
conforme Inciso II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 25/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
08.06.2013, pela palestrante Ivanete Salete Boschetti, conforme Inciso
II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 26/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
08.06.2013, pela palestrante Eunice Teresinha Fávero, conforme In-
ciso II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
No- 27/2013

Objeto: Ratifica o Parecer Jurídico referente à contratação de Pres-
tação de Serviço Especializado em Serviço Social para o 3º Simpósio
Mineiro de Assistentes Sociais do CRESS 6ª Região, no dia
08.06.2013, pela palestrante Nathália Lopes Caldeira Brant, conforme
Inciso II, do art. 25,art.26 da lei 8.666/93.

10ª REGIÃO

AVISO DE REVOGAÇÃO
CONVITE No- 1/2013

Fica revogada a licitação supracitada. Modalidade: Carta
Convite, do tipo Menor Preço, para Contratação de Pessoa Jurídica
para Prestação de Serviços Técnicos de Assessoria Jurídica ao Con-
selho Regional de Nutricionistas da Décima Região.

Florianópolis-SC, 31 de maio de 2013
ANA JEANETTE LOPES DE HARO

Presidente do Conselho

MARIA AUGUSTA VILELA
Coordenadora em exercício da Comissão de

Licitação

ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL
REGIONAL DO TRABALHO

10 a- REGIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

A ASDR , com sede nesta capital, através do seu Conselho
Deliberativo, devidamente representado por sua Presidente, nos ter-
mos das disposições estatutárias, CONVOCA, todos os Associados
efetivos a participarem da Assembléia Geral Ordinária, que será rea-
lizada no dia 13 de junho de 2013 (quinta-feira), no Auditório Mi-
nistro Coqueijo Costa, Foro de Brasília, SEPN 513, Bloco B, 4º.
Andar, Brasília-DF, para tratarem da seguinte Ordem do Dia:

1.Exame, discussão e votação do Relatório da Administra-
ção, Demonstrações Financeiras, Parecer do Conselho Fiscal e demais
documentos relativos aos exercícios sociais encerrados em
31/03/2012 e 31/03/2013.

2.Apreciação, discussão e votação da proposta orçamentária
(Abr/2013 a Mar/2014).

3.Eleição dos membros do Conselho Fiscal (2013/2014)
A Assembléia Geral instalar-se-á em primeira convocação às

16:30 horas, com a presença da maioria absoluta dos associados
efetivos no pleno gozo dos seus direitos e uma hora depois (17:30
horas), em segunda convocação com o número de Associados pre-
sentes.

Todos os documentos e informações necessárias ao exercício
do direito de voto pelos associados, em especial as propostas da
administração quanto às matérias a serem deliberadas encontram-se à
disposição dos senhores associados na sede da Associação e por meio
de sistema eletrônico, na página da ASDR (www.asdr.org.br), na rede
mundial de computadores, na forma e prazo definidos pelo Esta-
tuto.

Brasília DF, 31 de maio de 2013
ANDREA SILVA VIANNA

Presidente do Conselho Deliberativo

ASSOCIAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS
CENTRO NACIONAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Associação das Pioneiras Sociais torna pública a con-
vocação de Rafael Valadares Oliveira, quarta classificação, inscrição
n. 00047, para início da terceira fase - treinamento - do Processo de
Seleção Pública n. 6/2012, cargo Médico, especialidade Ortopedia,
edital publicado no DOU em 19/10/2012.

LUCIANA DE SOUZA PINTO ALVARENGA ROSSI
Resp. p/ Centro

CAIXA SEGUROS HOLDING S/A
CNPJ/MF Nº. 14.045.781/0001-45- NIRE Nº. 53.3.0001362-4

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

1.DATA , HORA E LOCAL: 28/03/2013, 15hs, SCN, Qd 01, Bl
A, nº. 77, Ed. Number One, 15º andar, Brasília/DF. 2.PRESENÇAS:
Presente a maioria dos Acionistas, conforme registros e assinaturas
constantes do Livro de Presença de Acionistas. Presentes, ainda, os
representantes da Companhia, Srs. Jérôme Garnier e José Lopes Coe-
lho, e o Auditor Independente da PwC Auditoria, Sr. Luís Carlos
Matias Ramos. 3.CONVOCAÇÃO: Edital de Convocação publicado no
jornal "Folha de São Paulo" e no "Diário Oficial da União" nas
edições dos dias 20, 21 e 22 de março/2013, nos termos do artigo 124
da Lei nº. 6.404/76. 4.DELIBERAÇÕES: Os Acionistas deliberaram, por
unanimidade de votos e sem quaisquer restrições:(1) Aprovar as De-
monstrações Financeiras, o Relatório da Administração e as Contas
da Diretoria, por unanimidade dos presentes, com abstenção dos le-
galmente impedidos, conforme publicados no "Diário Oficial da
União" e no jornal "Folha de São Paulo" no dia 28/02/2013, tendo em
vista a proposta da Administração, a manifestação do Conselho de
Administração e o parecer do Auditor Independente.(2) Aprovar a
proposta da Administração para destinação do resultado do exercício
social de 2012 da seguinte forma: (2.1) do LUCRO LÍQUIDO do
exercício findo em 31/12/2012 no valor de R$ 1.222.903.776,46,
destinar o valor de R$ 61.145.188,82 para a constituição da RE-
SERVA LEGAL, conforme o disposto no Estatuto Social da Com-
panhia, de acordo com o artigo 193 da Lei nº. 6.404/76; (2.2) do
saldo restante do LUCRO LÍQUIDO do exercício findo em
31/12/2012, aprovar a distribuição aos acionistas, na proporção de
suas respectivas participações no capital social, a título de JUROS
SOBRE CAPITAL PRÓPRIO, a importância de R$ 114.800.000,00,
correspondendo a R$ 24,716157 por ação, devendo ser creditada
líquida dos tributos incidentes; e a título de DIVIDENDOS, a im-
portância de R$ 466.079.293,82, correspondendo a R$ 100,345723
por ação, totalizando a importância bruta de R$ 580.879.293,82, que
corresponde a 50,00% do lucro líquido ajustado. A Companhia efe-
tuará o pagamento do valor líquido total de R$ 563.666.182,17 aos
acionistas até o dia 28/04/2013, ficando desde já autorizados os re-
presentantes legais da Companhia a tomarem as providências ne-
cessárias para a efetivação da operação. (2.3) Do LUCRO LÍQUIDO
findo em 31/12/2012, após as deduções referidas acima, aprovar, nos
termos do Estatuto Social, a destinação do valor líquido restante do
exercício de 2012 no valor de R$ 580.879.293,82 à conta RESERVA
DE RETENÇÃO DE LUCROS. O novo valor da RESERVA DE
RETENÇÃO DE LUCROS, considerando o saldo existente de R$

553.328.695,90 passa a ser de R$ 1.134.207.989,72. (3) Aprovar a
reeleição dos membros efetivos do Conselho de Administração, com
mandato até a AGO a ser realizada até 31/03/2016, o Presidente do
Conselho de Administração, Sr. Xavier Larnaudie-Eiffel, francês, se-
parado, economista, portador do Passaporte francês nº. 05E169285,
residente e domiciliado na Cidade de Paris, França; e demais Con-
selheiros, o Sr. Jean-Paul René Victor Faugère, casado, francês, en-
genheiro, portador do Passaporte francês nº. 12CP78902, residente e
domiciliado na Cidade de Paris, França, o Sr. Frédéric Etienne La-
venir, casado, francês, administrador de empresas, portador do Pas-
saporte francês nº. 05RT35449, residente e domiciliado na Cidade de
Paris, França, o Sr. Antoine Lissowski, francês, casado, economista,
portador do Passaporte francês nº. 05VR90383, residente e domi-
ciliado na Cidade de Paris, França, todos acima com endereço co-
mercial na 4 Place Raoul Dautry, 75716, Paris, Cedex 15, França, o
Sr. Jérôme Jean-Louis Marin Gallot, francês, casado, administrador de
empresas, portador do Passaporte francês nº. 06ARO3031, residente e
domiciliado na Cidade de Paris, França, com endereço comercial na
Rua de Lille nº 67, Paris, França, o Sr. Marco Aurélio de Almeida
Garcia, brasileiro, viúvo, bacharel em direito e filosofia, portador do
RG n°. 17.033.572 SSP/SP, inscrito no CPF/MF sob o n°
333.928.460-15, residente e domiciliado em Brasília, DF, com en-
dereço comercial na Esplanada dos Ministérios, Palácio do Planalto,
3° andar, sala 6, Brasília, DF, o Sr. Jorge Fontes Hereda, brasileiro,
divorciado, arquiteto, portador do RG nº 01518000 06 SSP/BA, ins-
crito no CPF/MF nº. 095.048.855-00, residente e domiciliado na em
Brasília, DF, o Sr. José Henrique Marques da Cruz, brasileiro, eco-
nomista, portador do RG nº 9.095.320.793 SSP/RS, inscrito no
CPF/MF nº. 702.094.807-34, residente e domiciliado em Brasília, DF,
ambos com endereço comercial no SBS, Matriz 1, 21º andar, Brasília,
DF, o Sr. Thierry Marc Claude Claudon, francês, casado, securitário,
portador do RG nº 3.244.210 SSP/DF, inscrito no CPF/MF sob o nº
729.992.091-34, residente e domiciliado em Brasília, DF, com en-
dereço comercial no SCN, Qd 1, Bl A, nº. 77, Ed. Number One, 15º
andar, Brasília, DF, e o Sr. Júlio Alexandre de Menezes da Silva,
brasileiro, economista, portador do RG n°. 1.697.678 SSP/DF, inscrito
no CPF/MF sob o nº. 830.641.331-87, residente e domiciliado em
Brasília, DF, com endereço comercial na Esplanada dos Ministérios,
Bloco P, Ed. Sede, Sala 324, 3º andar, Brasília, DF. Os Acionistas
tomaram conhecimento que os membros do Conselho de Adminis-
tração ora reeleitos, com mandato até a AGO a ser realizada até
31/03/2016, preenchem as condições previstas na legislação em vigor,
tendo os mesmos declarado, sob as penas da lei, não estarem im-
pedidos para o exercício da atividade mercantil ou terem sido con-
denados a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a
cargos públicos; ou por crime falimentar, de prevaricação, peita ou
suborno, concussão, peculato; ou contra a economia popular, contra o
sistema financeiro nacional, contra as normas de defesa da concor-
rência, contra as relações de consumo, a fé pública ou a propriedade,
conforme previsto no §1º do art. 147 da Lei nº. 6.404/76. Os referidos
Conselheiros de Administração serão empossados em seus cargos
após cumprimento das formalidades legais, sendo certo que aos mes-
mos foi dado amplo conhecimento dos preceitos estipulados nas dis-
posições legais aplicáveis. (4) Aprovar a proposta de remuneração
global anual dos administradores da Companhia para o exercício
social de 2013 no montante de até R$ 883.740,00. Adicionalmente, os
Acionistas reconhecem e ratificam que a remuneração dos Admi-
nistradores que integram o corpo funcional das sociedades do Grupo
Caixa Seguros já está incluída no salário recebido mensalmente. (5)
Ratificar a alteração do jornal de grande circulação utilizado para as
publicações da Companhia, devendo ser utilizado o jornal "Folha de
São Paulo". Atesto que as deliberações aqui transcritas são fiéis ao
original da ata arquivada na Sede da Companhia. Paula Mattos Luc-
chetti, Secretária da Reunião. JCDF Registro 20130337560 em
20/05/2013. Protocolo nº 13/033756-0, de 11/04/2013. Mônica Amo-
rim Meira, Secretária-Geral.

CARTÃO BRB S/A

ATO DE 24 DE ABRIL DE 2013

A Cartão BRB S.A., conforme aprovado pela Diretoria Co-
legiada em sua 181ª Reunião Ordinária, realizada em 16/04/2013 e
pelo Conselho de Administração em sua 199ª Reunião Ordinária,
realizada em 24/04/2013. Processo nº 2013.053.025, resolve:

Tornar público o seu Regulamento de Compras e Contra-
tações, cuja finalidade e padronizar as rotinas e prestar orientação aos
responsáveis pelas áreas gestoras envolvidas na execução dos pro-
cedimentos de compras e contratações realizados na Cartão BRB
S.A., conforme as disposições em anexo.

LAÉCIO BARROS JÚNIOR
Diretoria Administrativa

FERNANDO BARBOSA DE OLIVEIRA
Diretor-Presidente

ANEXO

REGULAMENTO DE COMPRAS E CONTRATAÇÕES
TÍTULO: REGULAMENTO DE COMPRAS E CONTRA-

TA Ç Õ E S
CLASSIFICAÇÃO: NORMA ADMINISTRATIVA
ASSUNTO: O Regulamento tem por finalidade padronizar as

rotinas e prestar orientações aos responsáveis pelas áreas gestoras,
envolvidas na execução dos procedimentos de compras e contra-
tação.

Ineditoriais
.

ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS SERVIÇOS
MUNICIPAIS DE SANEAMENTO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Ref. Contrato por Dispensa de Licitação nº 018/2013 cf. art 24, inc. II da
Lei nº 8.666/93. Contratante: ASSEMAE. Contratada: Sustentável Pro-
jetos e Consultoria. Objeto: Revisão e Organização do Material didático
do Termo Aditivo 00001/2013 ao Convênio nº 760386/2011 - Oficina
de Gestão de Resíduos Sólidos, com Ênfase em Projetos de Aterros
Sanitários, em consonância com a Política Nacional de Resíduos Só-
lidos, celebrado entre ASSEMAE e FUNASA. Valor: R$ 7.699,00. Vi-
gência 21/05/2013 a 30/12/2013. Origem dos Recursos: Termo Aditivo
00001/2013 ao Convênio 760386/2011 ASSEMAE/FUNASA.
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GESTOR: DICAP/COAD
APROVAÇÃO: Aprovado em reunião da DICOL nº 181,

realizada em 16/04/2013 e reunião do CONSAD nº 199, realizada em
24/04/2013.

ELABORAÇÃO: Coordenadoria de Administração, Compras
e Contratos - COAD

1. DEFINIÇÕES
1.1. Alçada - É o limite de valor concedido à área de-

mandante e demais ordenadores de despesas para autorização/de-
liberação de ações administrativas que resultam em dispêndio fi-
nanceiro.

1.2.Alienação - Toda transferência de domínio de bens a
terceiros.

1.3. Autorização de Compra ou Serviço - Formulário pa-
dronizado e de utilização exclusiva da COAD, elaborado e assinado
em conjunto com o Gestor responsável pela demanda, com a fi-
nalidade de autorizar o fornecedor a entregar o produto/serviço ad-
quirido via processo de compra e contratação.

1.4. Autorizador da despesa - Gestor cujos atos resultem em
autorização de pagamento ou dispêndio de recursos da empresa.

1.5. Bem - Tudo aquilo que se possa incorporar ao pa-
trimônio da Empresa. Valor material ou imaterial que pode ser objeto
de uma relação de direito. O bem pode ser classificado em: móvel ou
imóvel, corpóreo ou incorpóreo, fungível ou infungível, consumível
ou inconsumível, divisível ou indivisível, singular ou coletivo, co-
mercializável ou fora do comércio, principal ou acessório, e público
ou particular.

1.6. Coordenadoria de Administração, Compras e Contratos -
COAD - Responsável por avaliar, divulgar, elaborar parecer cir-

cunstanciado e exercer os atos administrativos/operacionais relacio-
nados às solicitações de compras e contratações no âmbito da Cartão
BRB, previstos neste Regulamento.

1.7. Comitê de Compras e Contratações - COMCC - Res-
ponsável por avaliar e aprovar as solicitações de compras e con-
tratações promovidas pelas áreas gestoras, na forma do Manual de
Alçadas e Competências em vigor.

1.8. Compra - Toda aquisição remunerada de bens para for-
necimento de maneira parcelada ou em ato único.

1.9. Instrumento Contratual - Documento formal celebrado
entre a Cartão BRB, entidades e particulares, por meio do qual se
estabelece acordo de vontades, para formação de vínculo e estipu-
lação de obrigações recíprocas.

1.10. Contratada - Pessoa física ou jurídica signatária de
contrato com a empresa.

1.11. Contratante - Entidade da empresa signatária do ins-
trumento contratual.

1.12. Gestor - Empregado da Cartão BRB responsável pela
gestão de recursos orçamentários e financeiros da empresa, acom-
panhamento e fiscalização da execução do contrato, formalizando,
quando couber, todas as ocorrências relacionadas com a sua exe-
cução, determinando o que for necessário à regularização das faltas,
falhas ou defeitos observados.

1.13. Habilitação - Corresponde à verificação das condições
de qualificação para a execução do objeto previsto na Requisição de
Proposta, consoante o estabelecimento de condições que deverão estar
adequadas a cada situação específica e que deverão ser atendidas
pelos interessados.

CAPÍTULO 1 - DISPOSIÇÕES GERAIS
1.14. Patrocínio - Apoio financeiro concedido a projetos de

iniciativa de terceiros, com o objetivo de divulgar atuação, fortalecer
conceito, agregar valor à marca, incrementar vendas, gerar reconhe-
cimento ou ampliar relacionamento do patrocinador com seus pú-
blicos de interesse.

1.15 Preposto - Responsável indicado pela empresa/forne-
cedor para acompanhamento da prestação do serviço ou a aquisição
contratada com a Cartão BRB.

1.16. Processo de Compra e Contratação - Procedimento
formal, documentado e autuado por meio de nota técnica destinado à
aquisição de bem ou contratação de serviço.

1.17. Requisição de Proposta - RFP - Instrumento de di-
vulgação no Portal da Cartão BRB, que estabelece as regras e con-
dições necessárias para o pleno entendimento e apresentação de pro-
postas pelos interessados e propensos participantes do processo de
aquisição ou contratação, em conformidade com a alçada orçamen-
tária e demais regras deste Regulamento.

1.18. Relacionamento interno e externo - Toda relação de
divulgação de imagem, marca, produtos, serviços e programas so-
cioambientais com o segmento de público identificado como de in-
teresse mercadológico ou institucional.

1.19. Seleção de Fornecedores - É o método pelo qual a
empresa seleciona a alternativa de contratação mais vantajosa, cujos
critérios de seleção são utilizados como meio de diferenciação das
propostas apresentadas, respeitando o princípio da isonomia entre os
fornecedores.

1.20. Serviço - Toda atividade destinada à obtenção de de-
terminada contraprestação do interesse da Cartão BRB, a exemplo de:
telefonia, informática, energia, demolição, conserto, instalação, mon-
tagem, operação, conservação e limpeza, reparação, adaptação, ma-
nutenção, transporte, locação de bem móvel ou imóvel, seguro, plano
de saúde, plano de benefícios, bem como todo trabalho ou atividade
técnica especializada prestada por pessoa física ou jurídica, necessário
ao perfeito funcionamento da Cartão BRB e cumprimento de suas
contratações, ajustes, acordos e/ou termos de parceria.

2. DISPOSIÇÕES GERAIS
2.1. As normas deste Regulamento destinam-se a selecionar,

dentre as propostas apresentadas, as aquisições e contratações mais
vantajosas às necessidades da Cartão BRB.

2.2 O presente Regulamento é regido pela lei civil e de
natureza privada.

2.3 Todos os processos de compras e contratações de que
trata este Regulamento deverão observar os fluxos constantes dos
Anexos I a V deste Regulamento.

2.4 Os gestores responsáveis deverão observar os prazos
estabelecidos neste Regulamento.

2.5 Em nenhuma hipótese a Requisição de Proposta que
instruirá o processo de compra ou contratação será elaborado pelo
Comitê de Compras e Contratações ou COAD, sendo de exclusiva
responsabilidade do Gestor demandante seu encaminhamento na for-
ma como preconiza este Regulamento, ressalvados os processos ine-
rentes à COAD na qualidade de área demandante.

CAPÍTULO 1 - DISPOSIÇÕES GERAIS
2.6 As recomendações ao processo que porventura sejam

apresentadas pelo Jurídico ou Secretaria Executiva serão de obri-
gatório atendimento pelo Gestor responsável.

3. PRINCÍPIOS
3.1. As compras e contratações de bens, serviços e alie-

nações necessários às finalidades da Cartão BRB referidas neste Re-
gulamento, reger-se-ão pelos seguintes princípios:

3.1.1. Legalidade, como garantia ao regular desenvolvimento
dos procedimentos de compras e contratações, aplicando-lhe as exi-
gências legais e regimentais cabíveis;

3.1.2. Impessoalidade e objetividade da seleção, de modo
que a análise e escolha da melhor proposta sejam feitas em razão de
critérios objetivos que impeçam a subordinação do resultado e ca-
racterísticas qualitativas previamente definidas;

3.1.3. Moralidade e boa fé das regras e critérios utilizados ou
exercitados em todos os processos seletivos, vedando-se compor-
tamento ou procedimento que contrarie os valores da ética empre-
sarial;

3.1.4. Isonomia no tratamento e nas oportunidades conferidas
aos fornecedores de materiais e serviços que estejam em situação de
regularidade fiscal, previdenciária e trabalhista, e que se disponham a
participar do processo seletivo;

3.1.5. Economicidade, buscando-se a proposta mais vanta-
josa na aquisição ou contratação pretendida, evidenciando-se, em
qualquer caso, os resultados positivos da relação custo x benefício,
mediante quadro analítico dos itens qualitativos que informem cada
proposta, comparativamente às necessidades a serem supridas;

3.1.6. Proporcionalidade, devendo o Gestor sempre verificar
a adequação dos meios utilizados ao interesse almejado, evitando
prejuízo à competitividade na aquisição e/ou contratação;

3.1.7. Eficiência, como forma de promover celeridade ao
desenvolvimento dos procedimentos de compras e contratações;

3.1.8. Publicidade, que se dará por meio de divulgação em
área especifica do Portal da Cartão BRB, no intuito de promover a
competitividade de fornecedores para apresentação de propostas; e

3.1.9. Competitividade, cujas regras do processo de aquisição
e/ou contratação devem ser interpretadas de modo que, sem causar
qualquer prejuízo à Cartão BRB e aos interessados no processo,
possibilitem a participação do maior número possível de interessados,
a fim de que seja possível encontrar, entre as várias propostas, a mais
vantajosa.

CAPÍTULO 1 - DISPOSIÇÕES GERAIS
4. RESPONSABILIDADES
4.1 Compete à COAD
4.1.1 Avaliar a forma de instrução processual apresentada

pelo Gestor da área demandante.
4.1.2 Zelar pelo cumprimento das regras constantes neste

Regulamento alinhando os procedimentos de aprovação à alçada cor-
respondente, conforme estabelecido no Manual de Alçadas e Com-
petências em vigor.

4.1.3 Elaborar parecer sobre o resultado da Requisição de
Proposta ao COMCC, atestando a conformidade na execução das
ações procedimentais aos preceitos estabelecidos neste Regulamen-
to.

4.1.4 Promover a divulgação da Requisição de Proposta em
área específica no Portal da Cartão BRB, buscando o conhecimento
público, no intuito de permitir a competitividade.

4.1.5 Convidar, quando necessário, representantes das demais
áreas da Cartão BRB para participar das reuniões ou para dirimir
quaisquer dúvidas em relação ao procedimento e/ou atos relacionados
ao processo de compras e contratações.

4.1.6 Encaminhar para apreciação do Jurídico os atos em que
couber avaliação jurídica, inclusive para emissão de parecer.

4.1.7 Cadastrar instrumento contratual no Sistema de Gestão
de Contratos.

4.1.8 Acompanhar o prazo de vigência dos contratos fir-
mados, enviando à área Gestora, com 90/60/45 dias de antecedência
ao encerramento, avisos (eletrônico e impresso) acerca dos proce-
dimentos a serem adotados para prorrogação ou não do contrato.

4.1.9 Arquivar todos os processos de compras e contratações
de que trata este Regulamento, a fim de facilitar futuras averiguações
ou indagações por todas as partes, assim como pelos demais res-
ponsáveis pelo controle e fiscalização da aplicação de recursos.

4.2. Compete aos Gestores Demandantes
4.2.1 Elaborar Requisição de Proposta, conforme modelos

exemplificativos nos Anexos VII e VIII deste Regulamento.
4.2.2 Validar tecnicamente as propostas que apresentarem o

melhor custo/benefício de acordo com os critérios previamente es-
tabelecidos na Requisição de Proposta.

CAPÍTULO 2 - ALÇADAS, TIPOS DE REQUISIÇÃO DE
PROPOSTA E PRAZOS

1. ALÇADAS
1.1 As autorizações das despesas com previsão orçamentária

atenderão o estabelecido no Manual de Alçadas e Competências em
vigor. Segundo o referido Regulamento poderão autorizar despesas da
Cartão BRB seguindo as alçadas e competências correspondentes:

a) Conselho de Administração - CONSAD;
b) Diretoria Colegiada - DICOL;
c) Comitê de Compras e Contratações - COMCC;
d) Titular da Área Solicitante (Gerente ou Coordenador).
1.2. Nas hipóteses em que a alçada seja maior que a es-

tabelecida para o COMCC, o Comitê deverá apresentar parecer cir-
cunstanciado e conclusivo à Diretoria Colegiada para apreciação e
deliberação.

1.3. As autorizações de despesa sem previsão orçamentária
serão submetidas à DICOL ou CONSAD, quando couber.

1.4 Para as compras e contratações cujo autorizador da des-
pesa seja o Gestor da Área Solicitante (Gerente ou Coordenador), na
forma do Manual de Alçadas e Competências em vigor, deverá ser
observado o procedimento descrito no item 1.2 do Capítulo 5 deste
Regulamento.

2. TIPO DE REQUISIÇÃO DE PROPOSTA - RFP
2.1 O tipo de Requisição de Proposta se relaciona com o

critério de julgamento para seleção da proposta mais vantajosa, sendo
admitidos no âmbito da Cartão BRB, os seguintes:

a) menor preço: Critério de seleção em que a proposta mais
vantajosa para a Cartão BRB é a que apresenta menor preço entre as
que atendam a especificação do objeto desejado. De modo geral, é
utilizado para compras e serviços, podendo ser menor preço global ou
menor preço por item;

b) técnica e preço: Critério de seleção em que a proposta
mais vantajosa para a Cartão BRB é escolhida com base na maior
média ponderada, considerando-se a pontuação obtida pelos critérios
de técnica e preço;

c) maior lance ou oferta: É restrito aos casos de alienação de
bens ou concessão de direito real de uso.

3. PRAZOS PARA RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS
3.1 Os prazos para recebimento de propostas, de acordo com

o tipo de Requisição de Proposta são:
a) menor preço: 5 dias úteis;
b) técnica e preço: 10 dias úteis;
c) maior lance ou oferta: 15 dias úteis.
3.2Qualquer modificação na requisição de proposta exige

divulgação pela mesma forma que se deu o texto original, reabrindo-
se o prazo inicialmente estabelecido.

CAPÍTULO 3 - ELABORAÇÃO DA NOTA TÉCNICA E
REQUISIÇÃO DE PROPOSTA

1. REQUISITOS MÍNIMOS PARA ELABORAÇÃO DA
NOTA TÉCNICA E REQUISIÇÃO DE PROPOSTA

1.1. A Nota Técnica deverá conter os seguintes elementos:
a) descrição do objeto/serviço a ser contratado, o mais de-

talhado possível;
b) justificativa da necessidade da aquisição ou contratação;
c) sugestão de possíveis fornecedores para a aquisição que

requerer maior grau de especificidade;
d) valor estimado da contratação (mensal e anual);
e) previsão da natureza orçamentária da área demandante;
f) a Requisição de Proposta contendo os requisitos mínimos

estabelecidos neste Regulamento.
1.1.1. A Nota Técnica elaborada para atendimento do fluxo

constante no Anexo I, em razão de suas especificidades, deverá ser
encaminhada para a COAD com sugestão pela área demandante das
empresas especializadas no ramo.

1.1.2. A Nota Técnica elaborada para atendimento do fluxo
de renovação de contrato constante do Anexo IV deverá ser en-
caminhada para a COAD com resultado de pesquisa mercadológica
que evidencie as condições vantajosas da contratada para a pror-
rogação do contrato.

1.2. A Requisição de Proposta deverá conter:
a) objeto, em descrição sucinta e clara;
b) tipo de requisição de proposta;
c) critérios para julgamento das propostas, com parâmetros

objetivos sobre as atribuições que serão apuradas para conclusão dos
valores e/ou pontuação final - de preferência, utilizando planilha
consolidada para formação de preços e/ou pontos;

d) prazo para entrega do objeto;
e) condição de pagamento;
f) documentação exigida para habilitação da empresa;
g) condição e local para recebimento do objeto.
CAPÍTULO 4 - HABILITAÇÃO
1. Não poderá concorrer, direta ou indiretamente da Re-

quisição de Proposta, a pessoa física ou jurídica, isoladamente ou em
consórcio, que for:

a) autor do projeto ou o responsável pelo seu desenvol-
vimento;

b) responsável pela elaboração ou desenvolvimento do pro-
jeto, ou do qual o autor do projeto seja dirigente, gerente, acionista
detentor de mais de 5% do capital com direito a voto ou controlador,
responsável técnico ou subcontratado;

c) empregado da Cartão BRB, das empresas do Conglo-
merado BRB ou que faça parte da sua Administração.

2. Considera-se participação indireta, para fins do disposto
neste item, a existência de qualquer vínculo de natureza técnica,
comercial, econômica, financeira ou trabalhista entre o autor do pro-
jeto, pessoa física ou jurídica, e o participante ou responsável pelos
serviços, fornecimentos e obras, incluindo-se os fornecimentos de
bens e serviços a estes necessários.
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3. Para habilitação serão exigidos, obrigatoriamente, os do-
cumentos constantes da Requisição de Proposta.

4. Quando a Requisição de Proposta for elaborada para aqui-
sição ou contratação mediante Autorização de Compra ou Serviço, os
referidos documentos serão:

a) Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF
ou CNPJ junto à Receita Federal;

b) Certidão negativa de Tributos expedida pela Secretaria de
Estado de Fazenda Estadual e Municipal ou do Distrito Federal;

c) Certidão Conjunta Negativa de Débitos Relativos a Tri-
butos Federais e à Dívida Ativa da União, junto à Receita Federal;

d) Certidão Negativa de Débitos - CND do INSS;
e) Certidão de Regularidade do FGTS emitida pela Caixa

Econômica Federal;
f) Certidão Negativa de Débitos Trabalhista junto ao TST.
5. Quando a Requisição de Proposta for elaborada para aqui-

sição ou contratação mediante celebração de Instrumento Contratual,
além dos documentos constantes do item 4, também serão exigidos os
seguintes:

a) cópia do contrato social da empresa autenticada;
b). cópia da identidade do representante legal autenticada.
6. Quando a Requisição de Proposta for elaborada com ava-

liação de critérios relacionados à capacidade técnica, quando couber,
também serão exigíveis:

a) comprovação de aptidão para desempenho de atividade
pertinente e compatível em característica, quantidade e prazo com o
objeto da Requisição de Proposta, e indicação das instalações, do
aparelhamento e do pessoal técnico adequados e disponíveis para a
realização do objeto a ser contratado, entre outras informações es-
senciais para a verificação do mínimo necessário para assegurar a
execução do futuro contrato.

7. A qualificação técnica a que se refere o item 6 envolverá
ainda, quando necessário, diligência às instalações do interessado, a
obras e serviços por ele realizados, ou exames e testes dos materiais
ou equipamentos que pretenda fornecer ou utilizar na execução do
objeto da Requisição de Proposta.

CAPÍTULO 4 - HABILITAÇÃO
8. Os documentos necessários à habilitação deverão ser apre-

sentados em cópia no formato PDF, juntamente com a proposta en-
viada pelo Portal da Cartão BRB.

9. Ao vencedor da Requisição de Proposta caberá o envio
dos documentos de habilitação em original, por qualquer processo de
cópia autenticada por cartório competente ou por publicação em ór-
gão da imprensa oficial, quando solicitados pela Cartão BRB.

10. O Gestor demandante, excepcionalmente, poderá avaliar
pela oportuna aquisição ou contratação de empresa que não apresente
quaisquer dos documentos dispostos nos itens anteriores, desde que
previamente à contratação, seja a matéria submetida à emissão de
parecer do Jurídico.

CAPÍTULO 5 - TRAMITAÇÃO DO PROCESSO DE COM-
PRA E CONTRATAÇÃO

1. TRAMITAÇÃO DO PROCESSO DE COMPRA E CON-
TRATAÇÃO DE ACORDO COM OS FLUXOS ESTABELECI-
DOS.

1.1. O processo será aberto mediante a apresentação na
COAD da Nota Técnica, com a respectiva Requisição de Proposta.

1.2 O processo conforme fluxo constante no Anexo I deste
Regulamento, deverá ser encaminhado à COAD para as seguintes
providências:

a) enviar Requisição de Proposta para as empresas espe-
cializadas no ramo;

b) elaborar mapa comparativo com, preferencialmente, 03
propostas;

c) restituir o processo ao Gestor demandante para conhe-
cimento e avaliação técnica;

d) receber o processo com a anuência do Gestor deman-
dante;

e) elaborar Autorização de Compra ou Serviço, quando cou-
ber;

f) encaminhar o processo para o Jurídico, para elaboração de
parecer ou contrato, quando couber;

g) encaminhar para o Gestor demandante cópia digitalizada
da Autorização de Compra ou Serviço, ou do contrato, para acom-
panhamento;

h)proceder ao encaminhamento às áreas competentes para
reavaliação ou ajustes do processo, quando necessário.

1.3 O processo de compra e contratação, conforme fluxo
constante no Anexo II deste Regulamento, deverá ser encaminhado à
COAD para as seguintes providências:

a) conferir o processo encaminhado pela área demandante;
b)adaptar a Requisição de Proposta ao formato de divul-

gação;
c) enviar a minuta adaptada de Requisição de Proposta para

avaliação do Jurídico;
d)divulgar a Requisição de Proposta no Portal da Cartão

BRB para conhecimento e apresentação de propostas pelos forne-
cedores e empresas especializadas no ramo;

e)receber as propostas encaminhadas através do Portal da
Cartão BRB pelos fornecedores e empresas especializadas no ramo,
para elaboração de mapa comparativo e posterior manifestação téc-
nica da área;

f) receber o processo com a anuência do Gestor deman-
dante;

g) encaminhar o processo para o Jurídico, para avaliação e
elaboração de parecer;

h) encaminhar o resultado da Requisição de Proposta para
deliberação das alçadas correspondentes, conforme estabelecido no
Manual de Alçadas e Competências em vigor;

i) encaminhar o processo para o Jurídico, para elaboração do
contrato, quando couber;

j) encaminhar para o Gestor demandante cópia digitalizada
da Autorização de Compra ou Serviço, ou do contrato, para acom-
panhamento;

k) divulgar no Portal da Cartão BRB o resultado da Re-
quisição de Proposta;

l) proceder ao encaminhamento às áreas competentes para
reavaliação ou ajustes do processo, quando necessário.

1.4 O processo de compra e contratação caracterizado como
dispensado de divulgação, conforme fluxo constante no Anexo III
deste Regulamento, deverá ser encaminhado à COAD para as se-
guintes providências:

a) conferir o processo encaminhado pela área demandante;
b) encaminhar processo ao Jurídico para avaliação e ela-

boração de parecer;
c) encaminhar o processo para deliberação das alçadas cor-

respondentes, conforme estabelecido no Manual de Alçadas e Com-
petências em vigor;

d) encaminhar para o Gestor demandante cópia digitalizada
da Autorização de Compra ou Serviço, ou do contrato, para acom-
panhamento;

CAPÍTULO 5 - TRAMITAÇÃO DO PROCESSO DE COM-
PRA E CONTRATAÇÃO

e) proceder ao encaminhamento às áreas competentes para
reavaliação ou ajustes do processo, quando necessário.

1.5 O processo de compra e contratação instruído para fins
de renovação do contrato, conforme fluxo constante no Anexo IV
deste Regulamento, deverá ser encaminhado à COAD para as se-
guintes providências:

a) conferir o processo encaminhado pela área demandante
com o resultado da pesquisa mercadológica que evidencie as con-
dições vantajosas da contratada para prorrogação do contrato;

b) encaminhar processo ao Jurídico para avaliação e ela-
boração de parecer;

c) encaminhar o processo para deliberação das alçadas cor-
respondentes, conforme estabelecido no Manual de Alçadas e Com-
petências em vigor;

d) encaminhar o processo para o Jurídico, para elaboração do
Termo Aditivo;

e) encaminhar para o Gestor demandante cópia digitalizada
do Termo Aditivo ao contrato, para acompanhamento;

f) proceder ao encaminhamento às áreas competentes para
reavaliação ou ajustes do processo, quando necessário.

CAPÍTULO 6 - DIVULGAÇÃO DA REQUISIÇÃO DE
PROPOSTA E RESULTADO

1.DIVULGAÇÃO E RESULTADO
1.1 A Requisição de Proposta prevista no Anexo II deste

Regulamento, será divulgada no Portal da Cartão BRB, pela COAD,
que disponibilizará o arquivo para download, no intuito de que os
interessados e propensos participantes da seleção tomem conheci-
mento e obtenham todas as informações sobre a aquisição ou con-
tratação.

1.2 Eventual modificação na Requisição de Proposta deverá
ser obrigatoriamente remetida para a COAD, que encaminhará ao
Jurídico, para nova avaliação, e em seguida, será divulgada conforme
item 1.1 acima.

1.3 O prazo entre a divulgação e o recebimento das pro-
postas consta no item 3 do Capítulo 2 deste Regulamento.

1.4 Findo o prazo para apresentação das propostas, a COAD
fará a impressão destas, assim como da documentação exigida para
habilitação, e emitirá mapa comparativo de preços, apontando, dentre
as propostas apresentadas, a mais vantajosa para a Cartão BRB, para
apreciação das instâncias correspondentes, conforme Manual de Al-
çadas e Competências.

1.4.1 Não sendo possível constatar empresa habilitada, o
processo será restituído ao Gestor demandante para conhecimento do
fato e reavaliação da Requisição de Proposta.

1.5 Concluído o processo de compra e contratação a COAD
divulgará no Portal da Cartão BRB o resultado da Requisição de
Proposta. CAPÍTULO 7 - DISPENSA DE DIVULGAÇÃO

1. CASOS PARA DISPENSA DE DIVULGAÇÃO DA RE-
QUISIÇÃO DE PROPOSTA

1.1 Na contratação de despesa com pessoa física ou jurídica,
quando existir previsão orçamentária, na alçada do titular da área
demandante (Gerente ou Coordenador), descrito no item 1.2 do Ca-
pítulo 5 deste Regulamento.

1.2 Na contratação de serviço de natureza singular com em-
presa ou profissional de notória especialização, com a apresentação
comprobatória de documentos, tais como: conhecimento específico,
conceito no campo de sua especialidade decorrente de desempenho
anterior, estudos, experiências, declaração de exclusividade expedida
por órgão ou entidade competente, publicações, organização, apa-
relhamento, equipe técnica ou outros requisitos relacionados com sua
atividade, que permitam inferir que o seu trabalho é o mais adequado
à plena satisfação do objeto a ser contratado.

1.3 Em situação de emergência, quando caracterizada ur-
gência de atendimento de situação que possa ocasionar prejuízo ou
comprometer a segurança de pessoas, obras, serviços, equipamentos e
outros bens necessários ao atendimento da situação emergencial ou
calamitosa e para as parcelas de obras e serviços que possam ser
concluídas no prazo máximo (cento e oitenta) dias consecutivos e
ininterruptos, contados da ocorrência da emergência, vedada a pror-
rogação dos respectivos contratos.

1.4 Para compra ou locação de imóvel destinado ao aten-
dimento das finalidades precípuas da Cartão BRB, cujas necessidades
de instalação e localização condicionem a sua escolha, desde que o
preço seja compatível com o valor de mercado, segundo avaliação
prévia ou apresentada motivação técnica e estratégica da empresa
para a compra.

1.5 As contratações decorrentes dos temas exclusivos do
Comitê de Marketing da Cartão BRB, relacionadas a assuntos que
visem a fidelização ou ampliação da base de clientes, e aqueles
decorrentes de patrocínio ou de campanhas de relacionamento interno
e externo.

1.6 Quando não se apresentarem interessados à Requisição
de Proposta divulgada, e o lapso temporal do procedimento previsto
neste regulamento for prejudicial aos interesses da Cartão BRB, desde
que mediante justificativa formal da área demandante.

1.7 Na contratação de instituição definida como de pesquisa,
ensino ou desenvolvimento institucional, de inquestionável reputação
ética profissional e sem fins lucrativos.

1.8 Na aquisição de materiais, obras ou serviços que só
possam ser fornecidos por produtor, empresa ou representantes co-
merciais exclusivos, mediante justificativa técnica fundamentada com
documentos comprobatórios apresentados pelo Gestor responsável pe-
la demanda.

1.9 Na contratação de empresas do Conglomerado BRB, para
a aquisição ou alienação de bens, obtenção de serviços, desde que o
preço contratado seja compatível com o praticado no mercado, de-
vidamente comprovado, e que o objeto da contratação esteja en-
quadrado no objeto social da empresa.

1.10 As hipóteses de dispensa acima citadas serão objeto de
Parecer Jurídico, no intuito de subsidiar a elaboração de parecer pela
COAD, que ficará encarregada de submeter as propostas para as
instâncias decisórias, respeitando o Manual de Alçadas e Compe-
tências em vigor.

CAPÍTULO 8 - FORMALIZAÇÃO DA CONTRATAÇÃO
1.AUTORIZAÇÃO DE COMPRA OU SERVIÇO
1.1 A Autorização de Compra ou Serviço é obrigatória na

contratação que seja de entrega imediata ou prestação de serviço em
única etapa, ou que não gere obrigação futura.

2. INSTRUMENTO DE CONTRATO
2.1.O Instrumento de Contrato é obrigatório na contratação

que seja de entrega parcelada de bens ou serviços ou que gere obri-
gação futura.

3. PROCEDIMENTOS PARA A FORMALIZAÇÃO DO
C O N T R ATO

3.1.A COAD deverá adotar os seguintes procedimentos:
a) verificar a conformidade na habilitação exigida da em-

presa a ser contratada, conforme disposto no Capítulo 4 deste Re-
gulamento;

b) encaminhar o processo para o Jurídico a fim de adequar a
minuta do contrato às informações da empresa a ser contratada e
impressão de 3 vias do instrumento contratual;

c) providenciar assinatura das partes e reconhecimento das
firmas;

d) numerar o contrato de acordo com a ordem cronológica
do Sistema de Gestão de Contratos, conforme a data de sua as-
sinatura, e juntar uma via ao respectivo processo administrativo, bem
como dar conhecimento formal à área demandante;

e) encaminhar 1 via do contrato assinado e numerado à
contratada para conhecimento e arquivo.

4. TERMO ADITIVO
4.1. Os contratos poderão ser alterados nos casos previstos

em lei, por meio de termo aditivo, em especial para efetuar acrés-
cimos ou supressões ao objeto, prorrogações, repactuações ou rea-
justes, podendo, quando for o caso, ser substituídos por simples
apostilamento.

4.2. A solicitação para formalização de Termo Aditivo de-
verá ser instruída e encaminhada à COAD pela área Gestora, a fim de
que sejam adotados os procedimentos cabíveis.

5. PRORROGAÇÃO DE PRAZO
5.1 Toda e qualquer prorrogação de prazo contratual deve ser

previamente justificada no processo administrativo pela área deman-
dante responsável, com antecedência mínima de 90 dias e dela deverá
constar os seguintes documentos:

a) nota técnica da área demandante responsável apresentando
a motivação técnica para prorrogação do Contrato;

b) pesquisa mercadológica, com preferencialmente 3 pro-
postas, na qual pode-se demonstrar que o preço praticado pela Con-
tratada ainda é vantajoso para a Cartão BRB;

c) aceite formal pela Contratada para renovação do Contrato;
e

d) informar a natureza orçamentária para custeio da pror-
rogação do contrato.

CAPÍTULO 9 - GESTÃO DO CONTRATO
1. GESTOR DO CONTRATO
1.1 Celebrado o contrato, automaticamente, o Gestor res-

ponsável pela demanda ficará responsável pelo acompanhamento des-
te, salvo quando expressamente determinado pela Diretoria Colegiada
de forma diversa.

1.2 Quando o objeto do contrato envolver mais de uma área
demandante e nos casos em que o seu valor ou relevância assim
justificarem, será constituída uma Comissão responsável pela gestão
do contrato, cujos gestores serão indicados pela Diretoria Colegia-
da.

2.ATRIBUIÇÕES DO GESTOR DO CONTRATO
2.1 Inteirar-se dos termos do contrato e de seus anexos.
2.2 Durante a execução do contrato, acompanhar o período

de vigência e, havendo necessidade de prorrogação, dar início a sua
formalização, com antecedência mínima de 90 dias, conforme es-
tabelecido no item 1.5 do Capítulo 5 deste Regulamento.

2.3 Promover reuniões periódicas com o preposto da con-
tratada, com vista a esclarecer dúvidas e questões pertinentes à exe-
cução do contrato, e monitoramento das ações executadas.
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2.4 Anexar ao processo administrativo todos os documentos
referentes à execução contratual, tais como correspondências, rela-
tórios de execução do contrato, advertências, multas, glosas e outros
que entender necessários.

2.5 Exercer rigoroso controle sobre as rotinas de execução
contratual, levando ao conhecimento da Diretoria da área eventuais
disfunções que ocorrerem.

2.6 Determinar a paralisação e/ou a adequação de qualquer
serviço, assim como a substituição de bens que estejam em desacordo
com as especificações do contrato.

2.7 Prestar esclarecimentos e apresentar soluções técnicas
para ocorrências que surgirem durante a execução do contrato.

2.8 Manifestar-se sobre quaisquer solicitações da contratada,
em especial aquelas que importem em acréscimo de valores ao con-
trato e prorrogações de prazo, informando-as à Diretoria da área.

2.9 Manifestar-se sobre quaisquer solicitações ou pedidos de
esclarecimento relacionados à execução contratual, formulados pelas
demais áreas Gestoras da Cartão BRB.

2.10 Solicitar a realização de testes, exames, ensaios e quais-
quer provas necessárias ao controle de qualidade dos bens ou serviços
objeto do contrato.

2.11 Informar à Diretoria da área, de forma motivada e
fundamentada, a aplicação de penalidades à contratada, conforme
previsto no contrato.

2.12 Exigir que a contratada mantenha seus empregados de-
vidamente identificados, por meio de crachás (contendo nome com-
pleto, fotografia recente, número de RG).

CAPÍTULO 9 - GESTÃO DO CONTRATO
2.13 Conferir os bens fornecidos e os serviços executados,

em conformidade com as especificações do objeto do contrato, e
atestar a respectiva fatura/nota fiscal.

2.14 Exigir da contratada, imediatamente após a execução
dos serviços, os termos de garantia e manuais completos de instrução
(instalação, operação e outros que sejam necessários) dos equipa-
mentos instalados.

2.15 Atestar, quando for o caso, para fins de restituição da
garantia, que a contratada cumpriu integralmente todas as obrigações
contratuais.

2.16 Exigir da contratada que os locais onde serão exe-
cutados os serviços e os objetos relacionados se mantenham per-
manentemente em bom estado de limpeza, organização e conser-
vação.

2.17 Proibir, nos locais onde serão executados os serviços, a
permanência de material, equipamentos e pessoas estranhas ao objeto
do contrato.

2.18 Registrar todas as ocorrências, qualitativas e quanti-
tativas, relacionadas com a execução do contrato pelo qual for res-
ponsável, prestando os esclarecimentos que se fizerem necessários
quando solicitados.

2.19 Manter registro das penalidades.
CAPÍTULO 10 - DISPOSIÇÕES FINAIS
1. Poderá a COAD, a qualquer tempo, restituir o processo de

aquisição e/ou contratação para a área demandante, no intuito de ser
atendida a recomendação interna, devido à ausência de justificativa
motivadora ou não atendimento das normas deste Regulamento, sen-
do de inteira responsabilidade do Gestor da área demandante a ad-
ministração e prévio planejamento dos prazos que antecedem a aqui-
sição e/ou contratação.

2. As avaliações técnicas e jurídicas das matérias em de-
liberação, são de responsabilidade dos gestores das demandas e pelo
Jurídico da empresa, respectivamente.

3. Os casos omissos serão resolvidos pela COAD, ouvida a
Gerência de Controles Internos - GECIT e o Jurídico, e, em seguida,
submetidos à deliberação da DICOL, quando for o caso.

4. Caberá à COAD promover o acompanhamento dos pro-
cessos de compras e contratações, com vista a garantir o cumprimento
dos prazos estabelecidos, apresentando, mensalmente, relatório cir-
cunstanciado à Diretoria Colegiada.

5. Os modelos de Nota Técnica, Despacho e Requisições de
Propostas, anexos a este Regulamento, servem para orientação aos
gestores, sendo permitida a inclusão de outras informações que sejam
relevantes ao detalhamento destes documentos.

6. O presente Regulamento entra em vigor na data de sua
aprovação.

CENTRO DE ESTUDOS E APOIO AO
TRABALHADOR E A TRABALHADORA - CEAT

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2013

A Presidente do Centro de Estudos e Apoio ao Trabalhador
e a Trabalhadora - CEAT Sra. Maria Betânia de Andrade Sousa, no
uso de suas atribuições legais e, considerando haver a Comissão de
Licitação cumprido todas as exigências do procedimento de licitação
cujo objeto é a Refeição pronta, aquisição de combustível, aquisição
de material didático e de expediente, aquisição de equipamentos e
material de construção, aquisição de equipamentos, frete e locação de
veículo. conforme anexo I do Edital, parte integrante deste Processo,
vem, homologar o presente processo administrativo de licitação na
modalidade Pregão Eletrônico n.º 003/2013, para que produza os
efeitos legais e jurídicos. Assim, no termo da legislação vigente, fica
o presente processo Homologado em favor de: M. de Jesus Maranhão
Rodrigues - ME, CNPJ: 03.365.404/0001-77, sagrou-se vencedora no
Lote 01, no valor total de R$ 152.896,00 (cento e cinquenta e dois
mil oitocentos e noventa e seis reais). Lote 03, no valor total de R$
56.452,06 (cinquenta e seis mil quatrocentos e cinquenta e dois reais
e seis centavos); Lote 04 no valor total de R$ 4.635,50 (quatro mil
seiscentos e trinta e cinco reais e cinquenta centavos) Lote 05, no

valor total de R$ 11.570,00 (onze mil quinhentos e setenta reais); e
Lote 08 no valor de R$ 13.300,00 (treze mil e trezentos reais).to-
talizando R$ 238.853,56 (duzentos e trinta e oito mil oitocentos e
cinquenta e três reais e cinquenta e seis centavos). Metal Perfect
Construções LTDA, CNPJ: 12.724.270/0001-24, sagrou-se vencedora
no LOTE 07 no valor total de R$ 8.970,00 (oito mil novecentos e
setenta reais), LOTE 09 no valor total de R$ 51.300,00 (cinquenta e
um mil e trezentos reais) totalizando R$ 60.270,00 (sessenta mil
duzentos e setenta reais). Alimax Comercial LTDA, CNPJ:
11.076.534/0001-18, sagrou-se vencedora no LOTE 06 no valor total
de R$ 5.688.879,38 (cinco milhões seiscentos e oitenta e oito mil
oitocentos e setenta e nove reais e trinta e oito centavos). Ao setor
competente para providências cabíveis.

Sobral-CE, 31 de maio de 2013.
MARIA BETÂNIA DE ANDRADE SOUSA

CONFEDERAÇÃO NACIONAL DOS
TRABALHADORES EM COMUNICAÇÕES

E PUBLICIDADE

E D I TA L
ANULAÇÃO DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

O Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores
em Comunicações e Publicidade tendo em vista Despacho da Me-
ritíssima Juíza da 2ª Vara do Trabalho de Brasília/DF, Doutora Odélia
França Noleto, nos autos do Processo nº 0000843-04.2013.5.10.0002,
cujo objeto de apreciação é o mesmo da convocação do Conselho de
Representantes, em 24/5/2013, para o dia 17/6/2013, conforme pu-
blicação no Diário Oficial da União, Seção 3, página 185, do dia
27/5/2013, torna nula a convocação da reunião extraordinária do
Conselho de Representantes para tratar do assunto "Recurso de Anu-
lação das Eleições de 13 de maio de 2013", em conformidade com a
decisão judicial acima descrita, bem como os Estatutos da CONTCOP
e da Lei nº 10.406/2002, cujo objeto já se encontra no judiciário,
superando a esfera administrativa.

Brasília - DF, 31 de maio de 2013.
ANTONIO MARIA THAUMATURGO CORTIZO

COPEL GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S/A
CONSÓRCIO ENERGÉTICO CRUZEIRO DO SUL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato CECS Nº 024/13; Contratado: OBDI Equipamentos Ltda.,
CNPJ/MF: 09.546.840/0001-29; Objeto: Contratação de Locação de
Veículos Automotores 4x2, por Diárias de Locação, disponibilizados
em Tempo Integral, Sem Motorista; Prazo de Vigência: 20 meses;
Data de Assinatura: 20/05/2013; Valor do Contrato: R$ 335.580,00.

Contrato CECS Nº 025/13; Contratado: OBDI Equipamentos Ltda.,
CNPJ/MF: 09.546.840/0001-29; Objeto: Contratação de Locação de
Veículos Automotores 4x4, por Diárias de Locação, disponibilizados
em Tempo Integral, Sem Motorista; Prazo de Vigência: 24 meses;
Data de Assinatura: 20/05/2013; Valor do Contrato: R$ 435.080,00.

DIFERENCIAL CORRETORA DE TÍTULOS E
VALORES MOBILIÁRIOS S.A. EM LIQUIDAÇÃO

EXTRAJUDICIAL
EM LIQUIDAÇÃO EXTRAJUDICIAL

CNPJ n. 92.885.631/0001-53

AVISO AOS CREDORES E TITULARES DE CUSTÓDIA

O liquidante da DIFERENCIAL CORRETORA DE TÍTU-
LOS E VALORES MOBILIÁRIOS S/A - EM LIQUIDAÇÃO EX-
TRAJUDICIAL, devidamente autorizado pelo Banco Central do Bra-
sil, convoca, na forma do art. 22 e seus parágrafos da Lei n. 6.024, de
13 de março de 1974, os credores desta empresa para apresentarem
suas declarações de crédito, a partir do dia 10 de junho de 2013
(10.06.2013) até o dia 09 de julho de 2013 (09.07.2013).

As declarações de crédito, preenchidas em conformidade
com formulário próprio existente na sede da Liquidanda, disponi-
bilizado, também, no site www.diferencial.com.br (campo Declaração
de Crédito), deverão ser encaminhadas, acompanhadas dos documen-
tos comprobatórios dos respectivos créditos, para a Avenida Carlos
Gomes, n. 1.100, Bairro Auxiliadora, CEP 90.480-001, nesta cidade
de Porto Alegre (RS), de segunda a sexta-feira, no horário de 10:00
às 16:00 horas.

Ficam convocados, ainda, os detentores de instrumentos fi-
nanceiros com custódia no SELIC, na CETIP e na CBLC, vinculada
a esta Liquidanda, a apresentarem documentos hábeis para comprovar
suas titularidades.

Porto Alegre-RS, 29 de maio de 2013.
LUIZ CARLOS CRUZES BARBEIRO

o processo seletivo que será realizado no dia 13 de julho de 2013 de
15h00 as 18h00, na sede da Faculdade de Administração de Go-
vernador Valadares à Rua José de Tassis, 350 - Bairro Vila Brêtas -
Cep.: 35.030-250 - Governador Valadares - Minas Gerais.. O valor da
inscrição é de R$30,00 (Trinta reais). As provas serão de Português e
Redação. A IES na forma da lei destina-se até o máximo de 20%
(Vinte por cento) do número de vagas ofertadas para empresários ou
gerentes de empresas e para portadores de diploma de curso superior.
Esses candidatos estarão sujeitos à análise de curriculum vitae e
aprovado em entrevista individual técnica de seleção, estando isentos
de realizar provas escritas. Não havendo a quantidade percentual de
20% (Vinte por cento) mencionada acima para empresários e etc.;
poderão ser usadas as vagas disponíveis (não usadas) para apro-
veitamento dos candidatos de condições normais. O regulamento para
os Processos Seletivos encontra-se publicado na íntegra no Manual do
Candidato que será entregue no ato da inscrição dos candidatos, e
ainda à disposição na sede da FAGV e no site www.fagv.com.br. A
Instituição reserva-se o direito de cancelar os processos seletivos,
caso o número de candidatos seja inferior ao número de vagas ofer-
tadas.

Governador Valadares, 28 de maio de 2013.
SAMUEL SABBAGH

Diretor Executivo

FACULDADE MATO GROSSO DO SUL

EDITAL DE 20 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO/VESTIBULAR 2013

Por ordem da Diretoria da Faculdade Mato Grosso do Sul,
FACSUL, mantida pela Associação Unificada Paulista de Ensino Re-
novado Objetivo, ASSUPERO, CNPJ nº 06.099.229/0050-90, no uso
de suas atribuições, atendendo às Portarias Ministeriais nºs. 1.449, de
23 de setembro de 1999; 1.647, de 28 de junho de 2000; 391, de 7 de
fevereiro de 2002; e Portaria Normativa n.º 40, de 12 de dezembro de
2007, republicada em 29 de dezembro de 2010, tornamos público o
seguinte Aditamento ao Edital do Processo Seletivo/Vestibular 2013.
Além dos cursos relacionados no Edital de 21 de fevereiro de 2013,
no Processo Seletivo/Vestibular 2013-2.º Semestre, será oferecido o
curso superior de tecnologia em Logística - Aut. Port. n.º 212, pu-
blicada no DOU em 20/5/13, no turno noturno, com 100 vagas totais
anuais. As demais condições mantêm-se inalteradas em relação ao
Edital de 21 de fevereiro de 2013, publicado no DOU, em 25/4/13.

Campo Grande, 20 de maio de 2013.
GERALDO MAGELA ALVES

Presidente da Comissão

FACULDADE PARANAENSE

EDITAL DE 20 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO/VESTIBULAR 2013

Por ordem da Diretoria da Faculdade Paranaense, FAPAR,
mantida pela Associação Unificada Paulista de Ensino Renovado Ob-
jetivo, ASSUPERO, CNPJ nº 06.099.229/0084-39, no uso de suas
atribuições, atendendo às Portarias Ministeriais n.ºs. 1.449, de 23 de
setembro de 1999; 1.647, de 28 de junho de 2000; 391, de 7 de
fevereiro de 2002; e Portaria Normativa n.º 40, de 12 de dezembro de
2007, republicada em 29 de dezembro de 2010, tornamos público o
seguinte Aditamento ao Edital do Processo Seletivo/Vestibular 2013.
Além dos cursos relacionados no Edital de 21 de fevereiro de 2013,
no Processo Seletivo/Vestibular 2013-2.º Semestre, será oferecido o
curso superior de tecnologia em Gestão de Recursos Humanos - Aut.
Port. n.º 212, publicada no DOU em 20/5/13, no turno noturno, com
100 vagas totais anuais. As demais condições mantêm-se inalteradas
em relação ao Edital de 21 de fevereiro de 2013, publicado no DOU,
em 25/4/13.

Curitiba, 20 de maio de 2013.
GERALDO MAGELA ALVES

Presidente da Comissão

FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES NA
AGRICULTURA DO ESTADO DO CEARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRONICO No- 2/2013

Objeto: aquisição de sementes de hortaliças e mudas frutíferas, para
implantação de 845 quintais produtivos com cisternas de enxurrada e
158 com barragem subterrânea em diversos municípios. Convenio
136/2012 entre a SDA e a FETRAECE. conforme Edital de Con-
vocação e Termo de Referência - Data de abertura das propostas dia
13.06.2013 e disputa em 14 de junho de 2013 às 10:00 horas, no site
www.licitacoes-e.com.br, maiores informações pelo fone (85)
3231.58.87.

Fortaleza, 31 de maio de 2013
MOISES BRAZ RICARDO
Presidente da FETRAECE

FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO
DE GOVERNADOR VALADARES

FUNDAÇÃO PADRE TEODORO ARAIZ
(MANTENEDORA)

EDITAL DE 28 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO - 2º SEMESTRE DE 2013

1. A Direção da Faculdade de Administração de Governador
Valadares - Minas Gerais, reconhecida pelo Decreto nº. 83.099 de 29-
1-1979, mantida pela Fundação Padre Teodoro Araiz, declara abertas
as inscrições para o Processo Seletivo 2º Semestre de 2013, do Curso
Superior de Administração com 60 vagas noturnas. As inscrições
estarão abertas de 05 de junho de 2013 a 12 de julho de 2013, para
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FUNDAÇÃO DE AMPARO
E DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA

DIRETORIA EXECUTIVA

EXTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO

Contratante: Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa.
Contratada: SMS Tecnologia Eletrônica Ltda para o item 01 no valor
de R$ 10.300,00. Objeto: Aquisição de No-break de 6kva. Referente
ao processo 106434 para realização do projeto: 2386 FINEP/CEN-
SIPAM/UFPA/FADESP REMAM2. Amparo legal: Inciso XXI do Ar-
tigo 24 Lei 8.666/93. Homologação: Diretor Executivo - Prof. Dr.
Sinfronio Brito Moraes pela Fadesp.

RESULTADO DA JULGAMENTO
PREGÃO ELETRONICO Nº 39/2013

A Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa,
nesta oportunidade através de sua pregoeira, designada pela Diretoria
Executiva, torna público aos interessados o resultado do certame em
epigrafe, cujo objeto é "Aquisição de Tablet", conforme descrito em
edital. Licitantes vencedoras: Lituânia Comércio de Mercadorias em
Geral Ltda - ME - Item 01, no valor total de R$ 34.999,71. Processo
n° 106472.

MARINA CHAVES MONTEIRO DA CUNHA

FUNDAÇÃO DE APOIO A UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2013

Objeto: Sistema de Registro de Preços para Contratação de empresa
especializada em agenciamento de viagens e hospedagens para pres-
tação de serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação e for-
necimento de passagens aéreas e hospedagens nacionais e interna-
cionais, pelo período de 12 (doze) meses. Data da Disputa:
13/06/2013 às 15h00min. no site www.licitacoes-e.com.br - Licitação
nº 481408. Informações: (11) 3369-4000.

São Paulo, 28 de maio de 2013.
FABIANO SILVA DE SOUZA

Pregoeiro

FUNDAÇÃO DE APOIO INSTITUCIONAL
RIO SOLIMÕES

DIRETORIA EXECUTIVA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2013

Homologo a decisão do Pregoeiro, conforme Adjudicação
referente ao Pregão Eletrônico Nº. 030/2013, Projeto 60.00.155 -
Termo de Convênio nº. 003/2010 - Termo Aditivo Nº. 001/2012 -
FUA/UNISOL, para "AQUISIÇÃO DE CADEIRAS TIPO AUXI-
LIAR PARA O PROJETO PARQUE TECNOLÓGICO PARA IN-
CLUSÃO SOCIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-
ZONAS - UFAM", que adjudica como vencedora a empresa: HL
SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA., para o Lote 01 do Termo de
Referência, perfazendo o valor global de R$ 800,00 (oitocentos
reais).

Manaus-AM, 27 de maio de 2013.
ALMIR LIBERATO DA SILVA

Diretor Executivo

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 45/2013

A Pregoeira da Fundação de Apoio Institucional Rio So-
limões, torna público que efetuará a seguinte licitação: PREGÃO
ELETRÔNICO Nº. 045/2013 - para: "AQUISIÇÃO DE MATERIAIS
PERMANENTES PARA O PROJETO PARQUE TECNOLÓGICOS
PARA INCLUSÃO SOCIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
AMAZONAS - UFAM", pelo tipo de licitação MENOR PREÇO POR
LOTE. Acolhimento de Propostas: até 14h30min do dia 13/06/2013.
Início da sessão de disputa: 15h00min do dia 13/06/2013. Para todas
as referências de tempo mencionadas neste Aviso será observado o
horário oficial de Brasília (DF). Endereço eletrônico: https://www.li-
citacoes-e.com.br. O Edital encontra-se a disposição dos interessados
nos sites www.riosolimoes.org.br e www.licitacoes-e.com.br e na sede
desta Fundação no horário de 09h:00min às 11h:00min - Telefone
para Contato: (92) 2123-8373 / Fax: (92) 2123-8383.

Manaus-AM, 31 de maio de 2013.
VÂNIA BECKMAN CYRINO DANTAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 44/2013

O Pregoeiro da Fundação de Apoio Institucional Rio So-
limões, torna público que efetuará a seguinte licitação: PREGÃO
ELETRÔNICO Nº. 044/2013 - para: "Aquisição de Material de Ex-
pediente para o Projeto Implementação e Oferta do 5º e 6º período
Semestres dos Cursos de Licenciatura em Artes Plásticas Licenciatura
em Ciências Agrárias e Bacharelado em Administração da UFAM",
pelo tipo de licitação MENOR PREÇO POR LOTE. Acolhimento de
Propostas: até 09h:30 do dia 13/06/2013. Início da sessão de disputa:

10h00 do dia 13/06/2013. Para todas as referências de tempo men-
cionadas neste Aviso será observado o horário oficial de Brasília
(DF). Endereço eletrônico: https://www.licitacoes-e.com.br. O Edital
encontra-se a disposição dos interessados nos sites www.riosoli-
moes.org.br e www.licitacoes-e.com.br e na sede desta Fundação no
horário de 09:00 às 11:00h - Telefone para Contato: (92) 2123-
8385/Fax: (92) 2123-8383.

Manaus-AM, 31 de maio de 2013.
GABRIEL ÂNGELO MARQUES DOS SANTOS

FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 43/2013

TIPO: Menor preço global por lote. OBJETO: contratação de empresa
para locação de apartamentos em Brasília, Distrito Federal, no Plano
Piloto, preferencialmente na Asa Norte para a Faculdade de Educação
da UFRGS, conforme especificações constantes no Termo de Re-
ferência - Anexo I. ABERTURA DAS PROPOSTAS: 17/06/2013 às
09h30min. ETAPA DE LANCES: Para os lotes 01 e 02 dia
17/06/2013 às 14h30min, SIMULTANEAMENTE. CÓPIAS DO EDI-
TAL pela internet: http://www.licitacoes-e.com.br e
h t t p : / / w w w. f a u rg s . u f rg s . b r.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 44/2013

TIPO: Menor preço global por lote. OBJETO: contratação de empresa
para fornecimento de TV, cadeiras e estação para geração e trans-
missão de TV Digital para o Departamento de Engenharia Elétrica da
UFRGS, conforme especificações constantes no Termo de Referência
- Anexo I. ABERTURA DAS PROPOSTAS: 18/06/2013 às
09h30min. ETAPA DE LANCES: Para os lotes 01 a 04 dia
18/06/2013 às 14h30min, SIMULTANEAMENTE. CÓPIAS DO EDI-
TAL pela internet: http://www.licitacoes-e.com.br e
h t t p : / / w w w. f a u rg s . u f rg s . b r.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 45/2013

TIPO: Menor preço global por lote. OBJETO: contratação de empresa
para fornecimento de notebook, TV, cadeira, armários, mesas, mi-
crocontroladores, chips, soquetes e módulos para o Departamento de
Engenharia Elétrica da UFRGS, conforme especificações constantes
no Termo de Referência - Anexo I. ABERTURA DAS PROPOSTAS:
19/06/2013 às 09h30min. ETAPA DE LANCES: Para os lotes 01 a 07
dia 19/06/2013 14h30min. CÓPIAS DO EDITAL pela internet:
http://www.licitacoes-e.com.br e http://www.faurgs.ufrgs.br.
Porto Alegre, 29 de maio de 2013.

SERGIO NICOLAIEWSKY
Diretor-Presidente

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO ELETRÔNICO No- 21/2013

O Pregoeiro da FAURGS declara o vencedor da licitação de
que trata o processo acima: Informobile Indústria e Comércio de
Móveis Ltda.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 31/2013

O Pregoeiro da FAURGS declara os vencedores da licitação
de que trata o processo acima: Lote 01: Comercial Melo e Rodrigues
Ltda ME, Lote 02: Compuset Informática Ltda., Lote 03: Dial De-
partamentos Eireli EPP.

Porto Alegre-RS, 29 de maio de 2013.
SERGIO NICOLAIEWSKY

Diretor Presidente

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA EXTENSÃO
E ENSINO EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Sexto Termo Aditivo ao Contrato nº 10/2011. Processo Licitatório nº
01.11.21.001/2011. Contratante: Fundação de Apoio à Pesquisa, Ex-
tensão e Ensino em Ciências Agrárias - FUNPEA. Contratada: Pal-
ladium Engenharia Ltda.. Objeto: prorrogação do prazo de vigência
por mais 120 dias. Signatários: Carlos Albino Figueiredo de Ma-
galhães - Diretor-Presidente da FUNPEA e Maurício Vasconcellos
Brazão - Sócio Diretor da Palladium.

FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA - FUNAPE

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE LICITAÇÃO Nº 26/2013

Objeto: Aquisição de material laboratorial. Empresa Contratada: Sig-
ma Aldrich Brasil LTDA - CNPJ: 68.337.658/0001-27 no valor global
de R$ R$ 12.225,00 mil reais. Justificativa: Representante exclusivo.
Fundamento Legal: Lei nº. 8.666/93, art. 25, inciso I.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRONICO Nº 31/2013

A Fundação de Apoio à Pesquisa, por intermédio de seu
Pregoeiro e Equipe de Apoio, torna pública aos interessados que às
09h30min do dia 13/06/2013 estará realizando através do site www.li-
citacoes-e.com.br, o certame licitatório na modalidade PREGÃO
ELETRÔNICO tipo MENOR PREÇO POR LOTE para contratação
de empresa especializada em tecnologia para aprimorar o site da Rede
Goiana de Inovação. Data limite para acolhimento das propostas até o
dia 13/06/2013 às 09h00min. O edital e seus anexos encontram-se á
disposição dos interessados gratuitamente nos sites www.licitacoes-
e.com.br e www.funape.org.br.

CLÁUDIO ROSA PAPALARDO

FUNDAÇÃO ASSIS CHATEAUBRIAND
CNPJ/MF nº: 03.657.848/0001-86

EXTRATO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 3/2013

OBJETO: A Fundação Assis Chateaubriand, nos termos do inciso V
do artigo 5º do seu Regulamento de Contratação, publicado no DOU
nº 128, de 07/07/2010, torna pública a contratação direta nº 003/2013,
por dispensa de licitação, da Empresa S/A Correio Braziliense - CNPJ
nº 00.001.172/0001-80, no valor global de R$ 68.121,25 (sessenta e
oito mil, cento e vinte e um reais e vinte e cinco centavos); autorizada
por Mariana de Góes Borges, Superintendente Executiva, em
17/05/2013, e ratificada por Evaristo de Oliveira, Vice-Presidente
Executivo, em 17/05/2013, cujo objeto é serviço de criação e pro-
dução de informes com conteúdos educativos sobre saúde, boas prá-
ticas e orientação para o autocuidado no âmbito do Projeto "Pela
Redução da morbi-mortalidade materno infantil", referente ao Con-
vênio 1554/2012 celebrado entre a FAC e a Secretaria de Estado de
Saúde do Estado de Minas Gerais, em 2 de julho de 2012.

FUNDAÇÃO CPQD - CENTRO DE PESQUISA
E DESENVOLVIMENTO

EM TELECOMUNICAÇÕES
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA

A Fundação CPqD torna público a licitação abaixo em con-
formidade coma Lei 8666/93, também disponível no item de lici-
tações no site: www.cpqd.com.br. O edital poderá ser retirado no
CPqD, de segunda a sexta-feira, das 8:30 às 16:30 horas, na Rua Dr.
Ricardo Benetton Martins, S/N - Parque II do Polo de Alta Tec-
nologia, Campinas, SP. Processo 13 24 0409. Modalidade: Concor-
rência - Objeto: Serviço Técnico Especializado em Integração de
Blocos de Propriedade Intelectual de Processamento de Sinais Ana-
lógicos e Digitais incorporados com Algoritmos de Alto Desem-
penho: Abertura:02/07/2013 Horário:10:00.

A Fundação CPqD torna público a licitação abaixo em con-
formidade coma Lei 8666/93, também disponível no item de lici-
tações no site: www.cpqd.com.br. O edital poderá ser retirado no
CPqD, de segunda a sexta-feira, das 8:30 às 16:30 horas, na Rua Dr.
Ricardo Benetton Martins, S/N - Parque II do Polo de Alta Tec-
nologia, Campinas, SP. Processo 13 26 0406. Modalidade: Tomada de
Preços - Objeto: Osciloscópio de aquisição em tempo real (Real Time
Scope) Abertura: 19/06/2013 Horário: 12:00.

A Fundação CPqD torna público a licitação abaixo em con-
formidade coma Lei 8666/93, também disponível no item de lici-
tações no site: www.cpqd.com.br. O edital poderá ser retirado no
CPqD, de segunda a sexta-feira, das 8:30 às 16:30 horas, na Rua Dr.
Ricardo Benetton Martins, S/N - Parque II do Polo de Alta Tec-
nologia, Campinas, SP. Processo 13 26 0407. Modalidade: Tomada de
Preços - Objeto: Equipamento Waveform Generator (Gerador 56G)
Abertura: 19/06/2013 Horário:12:00.

TOMADAS DE PREÇOS

A Fundação CPqD torna público a licitação abaixo em con-
formidade coma Lei 8666/93, também disponível no item de lici-
tações no site: www.cpqd.com.br. O edital poderá ser retirado no
CPqD, de segunda a sexta-feira, das 8:30 às 16:30 horas, na Rua Dr.
Ricardo Benetton Martins, S/N - Parque II do Polo de Alta Tec-
nologia, Campinas, SP. Processo 13 26 0408. Modalidade: Tomada de
Preços - Objeto: Bancada de Laser WDM Benchtop Abertura:
19/06/2013 Horário: 10:00.

A Fundação CPqD torna público a licitação abaixo em con-
formidade coma Lei 8666/93, também disponível no item de lici-
tações no site: www.cpqd.com.br. O edital poderá ser retirado no
CPqD, de segunda a sexta-feira, das 8:30 às 16:30 horas, na Rua Dr.
Ricardo Benetton Martins, S/N - Parque II do Polo de Alta Tec-
nologia, Campinas, SP. Processo 13 24 0410. Modalidade: Tomada de
Preços -Objeto: Licen- ça de SW de Núcleo de Sistema Operacional
de tempo real para Plata- forma de Referência GCT (LTE Chipset
GDM724x), para desenvolvimento do software do Terminal de usuá-
rio LTE, acompanhado da documentação do software e com as ca-
racterísticas conforme deta -lhamento técnico: Abertura: 17/06/2013
Horário: 10:00.

GINO LUIZ ROSSI
Diretor
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FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO
CIENTÍFICO E CULTURAL - FUNDECC

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2013

A FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO
E CULTURAL-FUNDECC, através da Comissão permanente de Li-
citação, torna público, nos termos da Lei 8.066/93 e alterações pos-
teriores, que fará realizar procedimento licitatório-TIPO: Menor Preço
por Item-Data e hora: 12/06/2013 às 08h30min-LOCAL: www.com-
prasnet.gov.br-UASG - 925390-OBJETO: Contratação de empresa es-
pecializada em edição e publicação de livros -Contatos: (35)3829-
1815/1811/1911 - scompras@fundecc.ufla.br

VERA LÚCIA MATIAS
Pregoeira

FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO
DA PESQUISA - FUNDEP

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Nº 5166.13
Contratante: Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep.
Contratada: Nutrisabor Assessoria e Alimentos Ltda. Pregão Eletrô-
nico nº 023/2013 - CAMPUS 2010. Contrato: 5166.13 Objeto: Al-
teração de valor do contrato, para a Obra do Restaurante Universitário
da UFMG. Valor do Acréscimo: R$3.795,00 Data de Assinatura: 15
de Maio de 2013.

FUNDAÇÃO INSTITUTO GETÚLIO VARGAS
CONSELHO CURADOR

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente do Conselho Curador da FIGV convoca os
membros do Conselho Curador, do Conselho Fiscal e da Diretoria
Executiva para as seguintes Reuniões a serem realizadas no dia 13 de
junho de 2013 1, às 15h reunião do Conselho Fiscal e, 2, às 16h
reunião do Conselho Curador e da Diretoria Executiva, na Av. Ma-
rechal Câmara, 300 Centro CEP 20020080 Rio de Janeiro RJ, para
discutir a seguinte Ordem do Dia.

1. Apreciação da Prestação de Contas da Fundação Instituto
Getulio Vargas referente ao exercício de 2012.

2. Assuntos Gerais.

Brasília, 31 de maio de 2013.
ROBERTO JEFFERSON MONTEIRO FRANCISCO

FUNDAÇÃO INSTITUTO NACIONAL
DE TELECOMUNICAÇÕES

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 24//2013

Convênio: FAPEMIG TEC PPM 00316/12
Objeto: Aquisição de unidade retificadora para equipamentos de te-
lecomunicações, com utilização de verba vinculada ao Convênio FA-
PEMIG TEC PPM 00316-12. Total de bens adquiridos: 00002. Fun-
damento Legal: Artigo 24, inciso XXI, da Lei 8.666/93. Justificativa:
Aquisição de bens destinados exclusivamente à pesquisa cientifica e
tecnológica. Valor: R$ 2.514,98 (Dois mil quinhentos e quatorze reais
e noventa e oito centavos). Fornecedor: PROTECO INDÚSTRIA
ELETROTÉCNICA LTDA CNPJ: 61.310.801/0001-48

FUNDAÇÃO NORTE RIO-GRANDENSE
DE PESQUISA E CULTURA - FUNPEC

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº. 23412013. Contratante: FUNPEC - Fundação Norte-rio-
grandense de Pesquisa e Cultura; Contratada: Waters Technologies do
Brasil Ltda. Objeto: Aquisição de coluna cromatográfica ultrahydro-
gel linear WAT011545, para o projeto: FUNPEC/UFRN/PETRO-
BRAS/PRH PB 22 2011; Valor: R$ 6.876,23 (Seis mil oitocentos e
setenta e seis reais e vinte e três centavos); Fundamento legal: Artigo
25, I da Lei N. º 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações
posteriores. Reconhecimento em 21/05/2013 por Meton Cortês Sa-
raiva (Assessor Jurídico); Ratificação: nos termos do art. 26 da Lei N.
º 8.666/93, em 21/05/2013 por Jorge Eduardo Lins - Superintendente
da FUNPEC.

FUNDAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO
CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO EM SAÚDE

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2013-FIOTEC

A Pregoeira no uso de suas atribuições que lhe confere, faz
saber o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico nº 010/2013-
Fiotec: A empresa FNG CONFECÇÕES LTDA, foi vencedora dos
dois lotes do certame, no valor total de R$ 14.166,65 (Catorze mil
cento e sessenta e seis reais e sessenta e cinco centavos).

JOSILENE C. DIAS CAMPOS

FUNDAÇÃO PRÓ-INSTITUTO
DE HEMATOLOGIA- FUNDARJ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17/2013

A Comissão de Licitação/FUNDARJ torna público que o
Pregão Eletrônico 017/2013, processo 021/13, cujo objeto é Aquisição
de 03 (três) Coifas para Fogões Industriais em aço inox com filtros,
apresentando as medidas: 70x90 - H40 - 35x40; 140x100 - H40 -
50x60 e 225x115 - H100 - 80x40, nas quantidades e condições in-
dicadas na Proposta de Preços (Anexo 1), fica marcado para o dia:

Entrega das Propostas: a partir de 04/06/2013, às 08:00 horas
Limite do Acolhimento das Propostas: 13/06/2013, às 09:00 horas
Abertura das Propostas: 13/06/2013, às 14:00 horas
Etapa de Lances: 13/06/2013, às 09:30 horas
Valor Estimado para Aquisição: R$ 22.538,67
O edital encontra-se à disposição dos interessados nos se-

guintes endereços eletrônicos: www.publinexo.com.br, podendo, ain-
da, ser adquirido pelo site www.fundacaoprohemorio.org.br, ou ainda,
pelo e-mail pregao@fundacaoprohemorio.org.br. Informações pelo te-
lefone (21) 2332-8611 - ramal 2403 ou 2282.

A COMISSÃO

FUNDAÇÃO UNIVERSITÁRIA JOSÉ BONIFÁCIO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL FUJB/GCO/CT-INFRA Nº 1/2013
PROCESSO Nº. 16.278-7 - CONTRATANTE: Fundação Universi-
tária José Bonifácio - FUJB. CONTRATADO: Oxford Lasers Ltd.
OBJETO: Importação de uma Ultra-Compact Laser Micromachining
System, a ser utilizado na usinagem de metais e cerâmicas para
pesquisa e desenvolvimento de sistemas microfluídicos. VALOR: R$
373.093,85 (trezentos e setenta e três mil, noventa e três reais e
oitenta e cinco centavos). Prazo: 90 dias. Hipótese prevista na Lei nº.
8.666/93, Artigo 24, Inciso XXI. Data da Assinatura: 29 de maio de
2013.

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
EDUCACIONAL DO ALTO URUGUAI

EDITAL No- 1, DE 30 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO 2º/2013

O Presidente do Conselho Superior do Instituto de Desen-
volvimento Educacional do Alto Uruguai - Faculdade de Getúlio
Vargas, com sede na Av. Borges de Medeiros, 2113 - Getúlio Var-
gas/RS, de acordo com a Portaria nº 2.721/04 de 03/09/2004, torna
público as inscrições do Processo Seletivo 2º/2013, para ingresso nos
cursos de Agronomia - Bacharelado - Aut. p/Port. Min. No- 173 de
07/03/2008, duração 10 semestres, 35 vagas noturno para o curso;
Administração - Bacharelado - Reconhecido p/Port. Min. No- 408 de
11/10/2011, duração 8 semestres, 35 vagas noturno para o curso;
Ciências Contábeis - Bacharelado - Reconhecido p/Port. Min. No- 836
de 14/04/2011, duração 8 semestres, 35 vagas - noturno; Educação
Física - Licenciatura - Autorizado pela Portaria Ministerial No- 573 de
21/08/2008, duração 8 semestres, 35 vagas - noturno, curso de Me-
dicina Veterinária - Bacharelado - Aut. p/Port. Min. No- 324 de
08/08/2011, duração 10 semestres, 30 vagas noturno; Engenharia da
Produção - Bacharelado - Aut. p/Port. Min. No- 280 DOU 28 de
dezembro de 2012, duração 10 semestres, 35 vagas noturno. O local
de funcionamento dos cursos de Agronomia, Educação Física, Me-
dicina Veterinária, Engenharia da Produção é na Rua Jacob Grem-
melmaier, 215 - Centro de Getúlio Vargas/RS. Os demais cursos
funcionam na Avenida Borges de Medeiros, 2113 - Champagnat. As
inscrições serão realizadas até dia 27 de junho de 2013, pelo site
www.ideau.com.br, ou nos Campus I e II da Faculdade IDEAU. A
inscrição será efetivada mediante o pagamento da Taxa de Inscrição,
no valor de R$ 30,00 (Trinta Reais), através de boleto bancário. As
provas serão realizadas no dia 28 de junho de 2013, no Campus II
situado na Rua Jacob Gremmelmaier, 215 - Centro de Getúlio Var-
gas/RS, com início às 19 horas 30 minutos e término às 22 horas e 30
minutos, tendo duração de 3 horas. Este Processo Seletivo será válido
até o dia 05 de agosto de 2013. A mantenedora se reserva o direito de
não abrir turmas com menos de 30 (trinta) alunos.

FLÁVIO CARLOS BARRO

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL MAMIRAUÁ

AVISO DE ADESÃO A REGISTRO DE PREÇOS No- 1/2013

Processo no- 4/201 3
O Instituto de Desenvolvimento Sustentável Mamirauá-

IDSM/OS/MCTI, inscrito no CNPJ sob o nº 03.119.820/0001-95,
torna público a adesão na CARONA referente à Ata de Registro de
Preços 01/2012, decorrente PREGÃO PRESENCIAL No- 010/2012,
PROCESSO N.º 08141.000.478/2012 da P rocuradoria Regional do
Trabalho da 11ª Região, nos termos das Leis 8.666/93, 10.520/2002,
do Decreto 7.892/2013 e demais normas em vigor. Empresa Ven-
cedora: London Arquivos e Sistemas Ltda, CNPJ sob o No-

05.040.644/0001-27, Vigência: 28/12/2013. Objeto: 1.416 (hum mil
quatrocentos e dezesseis) mts linear de Sistema de Gestão Docu-
mental ( divisores reguláveis, prateleiras, gavetas, suportes para ar-
mazenar materiais diversos), conforme discriminação do L ote 03,
constante na presente Ata. Valor total R$ 608.880,00 (seiscentos e
oito mil oitocentos e oitenta reais).

Tefé-AM, 27 de maio de 2013.
MAURILANDI RAMOS GUALBERTO

Coordenadoria de Compras do IDSM

NOVA CENTRAL SINDICAL
DE TRABALHADORES-NCST

AVISO DE REGISTRO DE CHAPA

A Comissão Eleitoral, no uso de suas atribuições, comunica
que se encontra registrada a Chapa Única de número 01, para con-
correr às Eleições da Nova Central Sindical de Trabalhadores NCST
que serão realizadas no dia vinte e cinco de junho do ano de dois mil
e treze, às quinze horas, no Centro de Treinamento da Confederação
Nacional dos Trabalhadores nas Indústrias - CTE/CNTI, situado na
BR 040, Km 95, Porto Ipê, Setor de Chácaras Marajoara, S/N, Fa-
zenda Taveira, Município de Luziânia (GO), a qual é composta pelos
seguintes candidatos: DIRETORIA EXECUTIVA EFETIVA: Presi-
dente - José Calixto Ramos; 1º Vice-Presidente - Omar José Gomes;
Vice-Presidente - José Reginaldo Inácio; Vice-Presidente - Heiler
Alves Rocha; Vice-Presidente - Francisco das Chagas Costa; Vice-
Presidente - Antônio Diogo Santos Filho; Vice-Presidente - Norton
Ribeiro Hummel; Vice-Presidente - Paulo Guadalupe de Siqueira;
Vice-Presidente - Arthur Bueno de Camargo; Vice-Presidente - Sérgio
Augusto Jury Arnoud; Vice-Presidente - Erivan Correa de Oliveira;
Diretor Secretário Geral - Moacyr Roberto Tesch Auersvald; Diretor
Secretário Adjunto - Wilson Pereira; Diretor de Finanças - João Do-
mingos Gomes dos Santos; Diretor de Finanças Adjunto - Fernando
Antônio Borges de Souza; Diretor de Organização Sindical - Geraldo
Ranthum; Diretor de Relações Institucionais - José Alves do Couto
Filho; Diretor de Relações Internacionais - Mauro Zica Júnior; Di-
retor de Comunicação Social - Hely Aires da Silva; Diretor de As-
suntos Jurídicos - Francisco Calasans Lacerda; Diretor de Assuntos
Parlamentares - Luiz Gonzaga de Negreiros; Diretor de Organização
Política - Fernando Antônio Bandeira; Diretor de Assuntos Traba-
lhista - Luís Antônio Festino; Diretor de Segurança e Saúde no
Trabalho - Jairo José da Silva; Diretor de Assuntos Econômicos -
Marcelino Antônio Alexandre; Diretor de Seguridade Social, Apo-

INSTITUTO DE MEDICINA INTEGRAL
PROFESSOR FERNANDO FIGUEIRA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 16/2013

Tipo: Menor Preço Unitário por Item Ofertado

Objeto: Aquisição de Equipamentos Médicos Hospitalares. Fonte de
Recursos: Convênio nº. 353/2010 - Ministério da Saúde/IMIP. Data
de Acolhimento das Propostas: a partir das 09:00h do dia 03/06/2013.
Data da Abertura das Propostas: 13/06/2013, às 08:15h - Data do
Pregão e Disputa: 13/06/2013, às 08:30h. Horário de Brasília.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 17/2013
Tipo: Menor Preço Unitário Por Item Ofertado

Objeto: Aquisição de Equipamentos Médicos Hospitalares. Fonte de
Recursos: Convênio nº. 033060/2011 - Ministério da Saúde/IMIP.
Data de Acolhimento das Propostas: a partir das 09:00h do dia
03/06/2013. Data da Abertura das Propostas: 13/06/2013, às 13:30h -
Data do Pregão e Disputa: 13/06/2013, às 13:45h. Horário de Bra-

sília.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 18/2013
Tipo: Menor Preço Unitário Por Item Ofertado

Objeto: Aquisição de Equipamentos Médicos Hospitalares. Fonte de
Recursos: Convênio nº. 774618/2012 - Ministério da Saúde/IMIP.
Data de Acolhimento das Propostas: a partir das 09:00h do dia
03/06/2013. Data da Abertura das Propostas: 14/06/2013, às 08:15h -
Data do Pregão e Disputa: 14/06/2013, às 08:30h. Horário de Bra-

sília.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 19/2013
Tipo: Menor Preço Unitário por Item Ofertado.

Objeto: Aquisição de Equipamentos Médicos Hospitalares. Fonte de
Recursos: Convênio nº. 1207/2010 - Ministério da Saúde/IMIP. Data
de Acolhimento das Propostas: a partir das 09:00h do dia 03/06/2013.
Data da Abertura das Propostas: 14/06/2013, às 09:15h - Data do
Pregão e Disputa: 14/06/2013, às 09:30h. Horário de Brasília.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 20/2013
Tipo: Menor Preço Unitário por Item Ofertado

Objeto: Aquisição de Equipamentos Médicos Hospitalares. Fonte de
Recursos: Convênio nº. 1206/2010 - Ministério da Saúde/IMIP. Data
de Acolhimento das Propostas: a partir das 09:00h do dia 03/06/2013.
Data da Abertura das Propostas: 14/06/2013, às 10:15h - Data do
Pregão e Disputa: 14/06/2013, às 10:30h. Horário de Brasília.

Os interessados em adquirir os Editais do Pregão Eletrônico
acima referido, poderão acessar a página: www.imip.org.br (link No-
tícias), para baixar o Edital e seus Anexos. Informações e escla-
recimentos poderão ser solicitados, por escrito, de 2ª a 6ª feira, das
08:00 às 12:00h, através do Fone/Fax nº (81)-2122-4197.

Recife, 31 de maio de 2013.
JOSÉ MENDES DA SILVA

Pregoeiro
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sentados e Pensionistas e Idosos - Celso Amaral de Miranda Pimenta;
Diretor de Assuntos da Mulher - Sônia Maria Zerino Silva; Diretoria
da Infância, Adolescência e Juventude - Geraldo Gonçalves de Oli-
veira Filho; Diretor de Educação e Cultura - Oswaldo Augusto de
Barros; Diretor de Formação Sindical e Qualificação Profissional -
Sebastião Soares da Silva; Diretor de Assuntos de Cooperativismo e
Economia Solidária - Ledja Austrilino Silva; Diretor de Assuntos de
Turismo, Desportos e Lazer - Jachson Sena Marques. SUPLENTES
DA DIRETORIA EXECUTIVA: Suplente da Diretoria de Organi-
zação Sindical - Altamiro Perdoná; Suplente da Diretoria de Relações
Institucionais - Luís Alberto dos Santos; Suplente da Diretoria de
Relações Internacionais - João Nadir Pires; Suplente da Diretoria de
Comunicação Social - Nailton Francisco de Souza; Suplente da Di-
retoria de Assuntos Jurídicos - José Osmir Bertazoni; Suplente da
Diretoria de Assuntos Parlamentares - Jadir Rafael da Silva; Suplente
da Diretoria de Organização Política - Maria Helena Santos de Oli-
veira; Suplente da Diretoria de Assuntos Trabalhista - Antônio Pereira
de Amorim; Suplente da Diretoria de Segurança e Saúde no Trabalho
- Denilson Pestana da Costa; Suplente da Diretoria de Assuntos Eco-
nômicos - Matusalem de Lima; Suplente da Diretoria de Seguridade
Social, Aposentados e Pensionistas e Idosos - Edivaldo Dias Cunha;
Suplente da Diretoria de Assuntos da Mulher - Maria dos Anjos
Mesquita Hellmeister; Suplente da Diretoria da Infância, Adolescên-
cia e Juventude - Francisco Rodrigues Corrêa; Suplente da Diretoria
de Educação e Cultura - Gleidys Fontenele Castro; Suplente da Di-
retoria de Formação Sindical e Qualificação Profissional - Amaury
Martins de Araújo; Suplente da Diretoria de Assuntos de Coope-
rativismo e Economia Solidária - Carlos Alberto Lovato; Suplente da
Diretoria de Assuntos de Turismo, Desportos e Lazer - Roosvelt
Dagoberto da Silva. MEMBROS TITULARES DO CONSELHO
FISCAL: Braulino Sena Leite; Damázio Morais de Sena; e Vera Lêda
Ferreira de Morais. MEMBROS SUPLENTES DO CONSELHO FIS-
CAL: Antônio de Freitas Tristão; Fernando Ferreira de Anunciação; e
José Célio de Alvarenga. SECRETARIAS NACIONAIS: SECRE-
TARIA NACIONAL DO PLANO DOS TRABALHADORES NA
INDÚSTRIA: Titular - Jorge Mário de Souza, Suplente - Luiz Lopes
de Lima; SECRETARIA NACIONAL DO PLANO DOS TRABA-
LHADORES EM TRANSPORTES: Titular - Jaime Bueno Aguiar,
Suplente - Cátia Aparecida Laurindo; SECRETARIA NACIONAL
DO PLANO DOS TRABALHADORES EM ESTABELECIMENTOS
DE EDUCAÇÃO E CULTURA: Titular Joaquim Domingos Carneiro
Neto, Suplente - Nelson Calegari; SECRETARIA NACIONAL DO
PLANO DOS TRABALHADORES EM TURISMO E HOSPITA-
LIDADE: Titular - Luiz Onofre Chaves de Brito, Suplente - José
Ramos Félix da Silva; SECRETARIA NACIONAL DO PLANO
DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DA ALIMENTA-
ÇÃO E AFINS: Titular - Arthur Bueno de Carmargo Júnior, Suplente
- Lindomar Francisca Pereira; SECRETARIA NACIONAL DO PLA-
NO DOS TRABALHADORES NA SAÚDE: Titular - Paulo Pimen-
tel, Suplente - Dejamir Souza Soares; SECRETARIA NACIONAL
DO PLANO DOS SERVIDORES PÚBLICOS: Titular - Ibrahim Yu-
sef Mahmud Ali, Suplente: Antônio Fernando David Reginato; SE-
CRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA DO TRABALHO E
SAÚDE OCUPACIONAL NO SERVIÇO PÚBLICO - Titular - Cintia
Rangel Assumpcão, Suplente - David Vinci ; SECRETARIA NA-
CIONAL DO PLANO DOS TRABALHADORES NO COMÉRCIO:
Titular: Silas Batista da Silva, Suplente: José Carlos Santana; SE-
CRETARIA NACIONAL DO PLANO DOS TRABALHADROES
EM EMPRESAS DE CRÉDITO: Titular - Crispim Batista Filho,
Suplente: Alvimar Silveira de Paiva; SECRETARIA NACIONAL DO
MEIO AMBIENTE: Titular - Jorge Daniel dos Santos, Suplente -
Manuel Januário Filho; SECRETARIA NACIONAL DO PLANO
DOS TRABALHADORES EM VIGILÂNCIA: Titular - Sérgio Luiz
da Silva, Suplente - Maria Goretti Lima Rodrigues; SECRETARIA
NACIONAL DO PLANO DOS TRABALHADORES EM SEGU-
RANÇA PÚBLICA: Titular - Ernani Batista de Lucena - Suplente:
Valente Schettino Valente; SECRETARIA NACIONAL DA PRO-
MOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E ÉTNICA: Titular - Emílio
Alves Ferreira Junior, Suplente - Leilson Gomes Rangel; SECRE-
TARIA NACIONAL DAS CATEGORIAS DIFERENCIADAS: Ti-
tular - Wladimir Penha Pereira, Suplente: João Batista da Silva;
SECRETARIA NACIONAL DE DIREITOS HUMANOS: Titular -
Carlos Antônio Ramos Alencar, Suplente - Ana Mendonça Silva;
SECRETARIA NACIONAL DO PLANO DOS TRABALHADORES
METALÚRGICOS: Titular - José Adriano Jansen, Suplente - Ênio
Klein; SECRETARIA NACIONAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS: Ti-
tular - Rudney Vera de Carvalho, Suplente: Aníbal da Silva Lins;
SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA E SAÚDE NO
TRABALHO: Titular - Edson Lima de Menezes, Suplente - Neide
Aparecida Tameirão Coset; SECRETARIA NACIONAL DO PLANO
DE DIREITOS SOCIAIS: Titular - Silmonica Rodrigues da Silva,
Suplente - Diones Josefina Sangalli; SECRETARIA NACIONAL DE
TRABALHADORES EM TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS, AÉ-
REOS E NOS PORTOS: Titular: Sebastião José da Silva, Suplente -
Edivan Mariano da Cruz; SECRETARIA NACIONAL DO PLANO

DOS TRABALHADORES DAS PROFISSÕES LIBERAIS: Titular -
Eugênio Pacelle Dias Simões Filho, Suplente - Cláudia Simões

Rocha Araújo; SECRETARIA NACIONAL DO PLANO DOS TRA-
BALHADORES EM EMPRESAS DE COMUNICAÇÃO E PUBLI-
CIDADE: Titular - Renato Lúcio Oliveira Lemos, Suplente - Ta-
maguara Santos Ferreira; SECRETARIA NACIONAL DOS URBA-
NITÁRIOS: Titular - Gerti José Nunes, Suplente - Carlos Alberto do
Nascimento; SECRETARIA NACIONAL DO PLANO DOS TRA-
BALHADORES NA AGRICULTURA: Titular - José Arimatéia de
Sousa Ancelmo, Suplente: Francisco Arly Cordeiro Lima; SECRE-
TARIA NACIONAL DO PLANO DE TRABALHADORES NA IN-
DÚSTRIA DA PESCA: Titular - Lindeberg Gomes de Lima, Su-
plente - Divino Marques Braga; SECRETARIA NACIONAL DOS
TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS DA CONSTRUÇÃO E
DO MOBILIÁRIO: Titular - Gilberto Batista, Suplente: Aparecido

Luiz. A impugnação de candidaturas deverá ser feita no prazo de 10
(dez) dias, a contar da publicação do presente Aviso de Registro de
Chapa. Agilberto Seródio, OAB-DF 10675 - Membro da Comissão
Eleitoral.

Brasília-DF, 31 de maio de 2013.
AGILBERTO SERÓDIO

Membro da Comissão Eleitoral

ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS PARA
A EDUCAÇÃO, A CIÊNCIA E A CULTURA -
REPRESENTAÇÃO NO BRASIL - UNESCO

EDITAL No- 22/2013
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Projeto 914BRA2015-PRODOC-MTC/IBICT/UNESCO
seleciona: Consultor na modalidade Produto para Projeto da Orga-
nização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura -
UNESCO, com o seguinte perfil:

1 - PERFIL: 2/022/2013
2 - NÚMERO DE VAGAS: 01(uma)
3 - QUALIFICAÇÃO EDUCACIONAL:
Graduação em Ciências Exatas, Engenharias ou Ciências Hu-

manas ou Ciências Sociais Aplicadas; e
Profissional com experiência em digitalização de documen-

tos e imagens e disponibilização na Internet.
3.1 CURSOS/HABNBILIDADES ESPECÍFICAS:
- Experiência em elaboração de manuais técnicos;
- Experiência em treinamento de equipes técnicas de im-

plantação de serviços/atividades;
- Experiência na utilização dos softwares PaperPort e Fi-

neReader; e
- Inglês instrumental para leitura de normas e manuais.
4 - EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL:
Ter um mínimo de 36 (trinta e seis) meses:
- Experiência em digitalização de documentos e imagens e

disponibilização na Internet; e
- Experiência com tecnologias de informação para criação de

documentos digitais.
5 - ATIVIDADES:
5.1. Elaboração de manual técnico para implantação de ser-

viço de digitalização de textos e imagens no IBICT, com sumário e
índice temático, que incorpore: a) procedimentos técnicos para uso
dos sistemas de scanner Planetário, Fotografias e Microfilmes e Do-
cumentos; b) procedimentos técnicos de digitalização e higienização,
com utilização do software Paperport; c) procedimentos técnicos para
a transformação do material digitalizado em texto(OCR) com uti-
lização do software FineReader; d) procedimentos técnicos para trans-
formação de texto em e-book.

5.2. Definições de padrões de qualidade para serviço de
digitalização, baseados em normas e procedimentos adotados por: a)
instituições: Library of Congress (USA -Sustainability of Digital For-
mats Planning for Library of Congress), University of Colorado Di-
gital Library (USA - Digitization Best Practices); NARA (USA -
Guidelines for Digitizing; Queensland State Archives (Australia -
Digitization Disposal Policy Toolkit); Canadian Council of Archives
(Canada - Digitization and Archives); e b) CONARQ - Recomen-
dações para Digitalização de Documentos Arquivísticos Permanentes
(Resolução nº 31, de 28 de abril de 2010);

5.3. Elaboração de proposta de fluxos operacionais deta-
lhados para funcionamento do Laboratório de Digitalização, incluindo
o uso dos sistemas e equipamentos, processo de digitalização de
textos e imagens e processo de higienização de textos;

5.4. Elaboração de proposta de treinamento operacional de
equipe técnica responsável pela operacionalização do Laboratório de
Digitalização.

6 - PRODUTOS/RESULTADOS ESPERADOS:
Serão entregues documentos técnicos que consolidem os es-

tudos e análises realizadas, conforme descrição abaixo:
6.1 Documento técnico consolidado contendo: a) procedi-

mentos técnicos para uso dos sistemas de scanner Planetário; Fo-
tografias e Microfilmes e Documentos; b) procedimentos técnicos de
digitalização e higienização, com utilização do software Paperport; c)
procedimentos técnicos para a transformação do material digitalizado
em texto (OCR) com utilização do software FineReader; e d) pro-
cedimentos técnicos para transformação de texto em e-book.

6.2 Documento técnico consolidado, com os padrões de qua-
lidade para serviço de digitalização, baseados em normas e pro-
cedimentos adotados por: a) instituições: Library of Congress (USA -
Sustainability of Digital Formats Planning for Library of Congress),
University of Colorado Digital Library (USA - Digitization Best
Practices); NARA (USA - Guidelines for Digitizing; Queensland Sta-
te Archives (Australia - Digitization Disposal Policy Toolkit); Ca-
nadian Council of Archives (Canada - Digitization and Archives); e
b) CONARQ - Recomendações para Digitalização de Documentos
Arquivísticos Permanentes (Resolução nº 31, de 28 de abril de
2010).

6.3 Documento técnico consolidado, com os fluxos opera-
cionais detalhados para funcionamento do Laboratório de Digitali-
zação, incluindo o uso dos sistemas e equipamentos, processo de
digitalização de textos e imagens e processo de higienização de tex-
tos.6.4 Documento técnico consolidado, contendo proposta de trei-
namento operacional de equipe técnica responsável pela operacio-
nalização do Laboratório de Digitalização.

7 - LOCAL DE TRABALHO:
Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia -

IBICT - Brasília/DF.

8 - DURAÇÃO DO CONTRATO: 06 (seis) meses.
Os interessados deverão encaminhar os Curriculum Vitae do

dia 03/06/2013 até o dia 07/06/2013 no SAUS Quadra 05, Lote 06,
Bloco H, PROTOCOLO DO IBICT, CEP: 70.070-912, Brasília/DF,
dentro de envelope, indicando o número do edital e o nome do perfil
em que se candidata. Serão desconsiderados os CVs remetidos após a
data limite indicada neste edital. O Curriculum Vitae deverá ser as-
sinado e rubricado em todas as páginas. Este edital também está
publicado no site da UNESCO, em http://app2.brasilia.unesco.org/va-
gasubo.

Em atenção às disposições do decreto n.º 5.151, de
22/07/2004, é vedada a contratação, a qualquer título, de servidores
ativos da Administração Pública Federal, Estadual, do Distrito Fe-
deral ou Municipal, direta ou indireta, bem como empregados de suas
subsidiárias ou controladas, no âmbito dos projetos de cooperação
técnica internacional, ressalvados os casos de professores universi-
tários que, na forma da LDO, se encontrem submetidos a regime de
trabalho que comporte o exercício de outra atividade e haja de-
claração do chefe imediato e do dirigente máximo do órgão de origem
da inexistência de incompatibilidade de horários e de comprome-
timento das atividades atribuídas.

Em 31 de maio de 2013.
EMIR JOSÉ SUAIDEN

Diretor do IBICT

EDITAL No- 7/2013
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Projeto 914BRZ1138 - Publicação de 3 perfis para con-
tratação de profissionais nas áreas de Saúde, Ciências Humanas Exa-
tas ou Sociais, cujas vagas estão disponíveis na página da UNESCO,
h t t p : / / a p p 2 . b r a s i l i a . u n e s c o . o rg / v a g a s u b o /

Os interessados deverão cadastrar o CV do dia 31/05/2013
até o dia 04/06/2013 no http://sistemas.aids.gov.br/curriculo/login.asp
ou http://www.aids.gov.br/pagina/trabalhe-conosco

Em atenção às disposições do decreto nr. 5.151, de
22/07/2004, é vedada a contratação, a qualquer título, de servidores
ativos da Administração Pública Federal, Estadual, do Distrito Fe-
deral ou Municipal, direta ou indireta, bem como empregados de suas
subsidiárias ou controladas, no âmbito dos projetos de cooperação
técnica internacional.

Em 31 de maio de 2013.
RUY BURGOS FILHO
Coordenador do Projeto

SERVIÇO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS
EMPRESAS DE SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 37/2013

Processo 1573/2012
O Pregoeiro e a Comissão Permanente de Licitação do SE-

BRAE-SP tornam público que se encontra aberta a licitação supra,
destinada a contratação de empresa prestadora de serviços, que atra-
vés de canais de atratividade diversos, promova a Atração de Talentos
(candidatos para os diversos espaços ocupacionais e projetos espe-
cíficos) para o SEBRAE-SP. Os envelopes serão recebidos impre-
terivelmente até as 10h00 horas do dia 11 de junho de 2013, na Rua
Vergueiro, 1.117, 2º andar, sala 09, bairro da Liberdade, São Pau-
lo/SP, onde será iniciada a sessão pública. O Edital está disponível
somente por meio eletrônico, no endereço www.sebraesp.com.br.

Em 29 de maio de 2013.
MARCIA APARECIDA DE CARVALHO

SERVIÇO BRASILEIRO DE APOIO ÀS MICRO
E PEQUENAS EMPRESAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 13/2013

Exclusivo para Micro e Pequena Empresa

Objeto: Aquisição de 40(quarenta) licenças de software de tarifação
SUMUS na modalidade de licenciamento definitivo, Abertura das
propostas: 11/6/2013, às 9h45min. Início da disputa: 11/6/2013, às
14h30min. Para todas as referências de tempo será observado o ho-
rário de Brasília-DF. O edital estará disponível no site www.se-
b r a e . c o m . b r / c a n a l d o f o r n e c e d o r.

Brasília-DF, 31 de maio de 2013.
RONALDO BARROS DA SILVA

Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO No- 19/2013
Exclusivo para Micro e Pequena Empresa

Objeto: contratação de serviços de impressão gráfica. Abertura das
propostas: 11/6/2013, às 9h45. Início da disputa: 11/6/2013, às 15h.
Para todas as referências de tempo será observado o horário de
Brasília-DF. O edital estará disponível no site www.sebrae.com.br/ca-
n a l d o f o r n e c e d o r.

Brasília-DF, 29 de maio de 2013.
LETÍCIA CHAVES MALUF

Pregoeira
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SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO ESPÍRITO

S A N TO

AVISO DE ALTERAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 13/001-CC

O SESC-ES torna público que foram introduzidas alterações
no Edital que estão constantes do ADENDO_NR_1.pdf disponibi-
lizado no endereço eletrônico http://www.sesc-es.com.br/edi-
tal_13_001 para consulta a partir da data desta publicação. Ficam
mantidas as demais condições do Edital original.

Vitória, 31 de maio de 2013.
JOSÉ IVO GRILO

Presidente da Comissão de Licitação

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SESC MINAS No- 56/2013

O SESC Minas - Serviço Social do Comércio - ARMG, por
meio da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interes-
sados que promoverá licitação na modalidade Pregão Eletrônico
SESC Minas n° 0056/2013, objetivando a aquisição de novos pro-
jetores para as Unidades do Sesc Minas, conforme consta no Edital e
seus Anexos. O prazo para entrega da proposta é, impreterivelmente,
até às 14h30min do dia 14/06/2013, no endereço eletrônico www.li-
citacoes-e.com.br. O Edital e seus Anexos ficarão disponíveis, gra-
tuitamente, no site do SESC Minas www.sescmg.com.br e, também,
no site do Banco do Brasil S/A - www.licitacoes-e.com.br, opção
"Pesquisa Avançada" (Licitações do Serviço Social Do Comércio).

VICTOR HUGO MARTINS MADEIRA
Presidente da Comissão

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO PRESENCIAL SESC MINAS No- 53/2013

O SESC Minas - Serviço Social do Comércio - ARMG, por
meio da Comissão Permanente de Licitação, comunica aos interes-
sados que, por interesse da entidade, a licitação modalidade Pregão
Presencial SESC Minas nº 0053/2013, cujo objeto é a aquisição de
uniformes diversos para os monitores da Gerência de Eventos Co-
munitários e camisas para eventos da Gerência de Trabalho Social
com o Idoso, foi Suspensa Sine Die.

VICTOR HUGO MARTINS MADEIRA
Presidente da Comissão

RESULTADO DE SELEÇÃO PUBLICA No- 7/2013

O SESC Minas - Serviço Social do Comércio de Minas
Gerais - ARMG, por meio da Comissão Permanente de Licitação,
comunica aos interessados que, foi declarada vencedora na Seleção
Pública nº 0007/2013 - processo SESC Minas nº 01894/2013, a em-
presa Choperia e Restaurante Palácio Ltda.- CNPJ n°
41.947.516/0001-25, cujo objeto é a cessão onerosa de uso das se-
guintes dependências do SESC Juiz de Fora e SESC Pousada Juiz de
Fora, sendo: A - Lanchonete do SESC Juiz de Fora, com área de
aproximadamente 89,10 m² (sendo 7,43 m² de área interna de co-
zinha, 15,00 m² de cozinha, 66,67 m² de área externa lanchonete), B
- Lanchonete do Varandão do SESC Pousada Juiz de Fora, com
aproximadamente de 206,93 m² (sendo 175,43 m² de salão e 31,50 m²
de cozinha) e B.1 - Restaurante do SESC Pousada Juiz de Fora, com
área aproximadamente de 436,52 m² (sendo 336,33 m² de salão e
110,19 m² de cozinha). Os espaços de alimentação possuem equi-
pamentos que os guarnecem, para exploração dos serviços de lan-
chonetes e restaurantes, com fornecimento de refeições tipo lanches,
porções, lanches dos colaboradores, café da manhã, almoço, jantar,
dentre outros, podendo ser self ou a la carte, conforme o constante no
Edital e em seus Anexos.

VICTOR HUGO MARTINS MADEIRA
Presidente da Comissão

SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA
DEPARTAMENTO REGIONAL DO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA SESI-RJ E SENAI-RJ No- 7/2013

Objeto: Contratação de sociedade empresária para prestação de ser-
viços de segurança patrimonial, com vigilância desarmada integrada à
vigilância eletrônica monitorada, com locação, instalação, manuten-
ção e reposição de peças, para o SESI-RJ e para o SENAI-RJ.

Data de abertura: 18/06/2013 às 14h00min.
Retirada do edital: www.firjan.org.br/portaldecompras.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES DO SISTEMA FIRJAN

SINDICATO DOS TÈCNICOS DA FAZENDA
ESTADUAL DO PIAUÍ - SINTFEPI

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLEIA GERAL

O SINDICATO DOS TÉCNICOS DA FAZENDA ESTA-
DUAL DO PIAUÍ (SINTFEPI), CNPJ nº 10.722.993/0001-69, fun-
dado em 26/04/2006, com sede na Rua Rui Barbosa, nº 68, Ed.
Otávio Miranda, sala 813, Bairro Centro, CEP 64001-903, Teresina-
PI, por ato de seu Presidente, com endereço na sede do Sindicato,
convoca toda a categoria dos servidores públicos estaduais que ocu-
pam o cargo de Técnico da Secretaria da Fazenda do Estado do Piauí,
pertencentes ao Grupo TAF - Tributação, Arrecadação e Fiscalização,
filiados e não filiados, incluindo os aposentados, para participarem da
Assembleia Geral a ser realizada no dia 02/07/2013 (terça), às 09:00
horas, no Auditório da Escola Fazendária, no Centro Administrativo,
localizada na Av. Pedro Freitas, s/n, Bairro São Pedro, Teresina - PI,
que irá discutir e deliberar sobre a seguinte ordem do dia (pauta):

1. RATIFICAÇÃO DA FUNDAÇÃO DO SINDICATO DOS
TÉCNICOS DA FAZENDA ESTADUAL DO PIAUÍ;

Teresina-PI, 28 de maio de 2013.
FLAVIANO DE SANTANA RIBEIRO

Presidente do SINTFEPI

SOCIEDADE DE ENSINO SUPERIOR
E ASSESSORIA TÉCNICA

EDITAL No- 1, DE 30 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO 2º/2013

O Presidente do Conselho Superior da Sociedade de Ensino
Superior e Assessoria Técnica - SESAT, Faculdade Anglo-Americano
de Caxias do Sul, com sede na Rua Feijor Junior, 1049 - Caxias do
Sul/RS, de acordo com a Portaria nº 2.721/04 de 03/09/2004, torna
público as inscrições do Processo Seletivo 2º/2013, para ingresso nos
cursos de Administração - Bacharel - Reconhecido Portaria SESu nº
20, de 12/03/2012, DOU 16/03/2012; duração de 8 semestres, 35
vagas noturno e 35 vagas diurno, Ciências Contábeis - Bacharel -
Autorizado Portaria SESu nº 861, de 1º/11/2006, DOU 06/11/2006;
duração de 8 semestres, vagas 35 noturno, Pedagogia - Licenciatura -
Reconhecido Portaria SESu nº 37, de 19/04/2012, DOU 20/04/2012;

duração de 8 semestres, vagas 35 noturno, CST em Relações In-
ternacionais Reconhecido Portaria SESu nº 494, de 20/12/2012, DOU
22/12/2011; duração de 6 semestres, vagas 35 noturno, CST em
Marketing Reconhecido Portaria SESu nº 133, de 27/07/2012, DOU
30/07/2012; duração de 6 semestres, vagas 35 noturno, CST em
Comércio Exterior Reconhecido Portaria SETEC nº 92, de
15/06/2012, DOU 18/06/2012; duração de 4 semestres, vagas 35
noturno, CST em Gestão de Recursos Humanos Reconhecido Portaria
SETEC nº 151, de 17/08/2012, DOU 20/08/2012; duração de 5 se-
mestres, vagas 35 noturno. As provas serão agendadas no período de
28 de junho de 2013 à 16 de agosto de 2013 das 07 horas e 30
minutos às 21 horas e 45 minutos podendo ser agendadas na se-
cretaria ou pelo site www.ideau.com.br A inscrição da prova será
efetivada mediante o pagamento da Taxa de Inscrição, no valor de R$
30,00 (Trinta Reais), através de boleto bancário. As provas serão
realizadas na Faculdade IDEAU de Caxias do Sul, Rua Feijor Junior,
1049, Caxias do Sul/RS, tendo duração de 3 horas. Este Processo
Seletivo será válido até o dia 17 de agosto de 2013. A mantenedora
se reserva o direito de não abrir turmas com menos de 30 (trinta)
alunos.

FLÁVIO CARLOS BARRO

EDITAL No- 1, DE 30 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO 2º/2013

O Presidente do Conselho Superior da Sociedade de
Ensino Superior e Assessoria Técnica - SESAT, Faculdade
Anglo-Americano Bagé, com sede na Av. Santa Tecla, 4200,
Getúlio Vargas, Bagé/RS, de acordo com a Portaria CNE/CES
415/2011 de 28 de novembro de 2011, torna público as
inscrições do Processo Seletivo 2º/2013, para ingresso nos
cursos de Administração - Bacharelado Autorizado Portaria
MEC nº 34, de 19/04/2012, DOU 20/04/2012, duração de 8
semestres, 35 vagas, noturno Ciências Contábeis - Bacha-
relado - Autorizado Portaria MEC nº 35, de 19/04/2012, DOU
20/04/2012, duração de 8 semestres, 35 vagas, noturno; CST
em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Autorizado Por-
taria MEC nº 18, de 02/03/2012, DOU 06/03/2012, duração de
5 semestres, 35 vagas, noturno; CST em Comércio Exterior
Autorizado Portaria MEC nº 18, de 02/03/2012, DOU
06/03/2012; duração de 4 semestres, 35 vagas, noturno; CST
em Gestão de Recursos Humanos Autorizado Portaria MEC nº
18, de 02/03/2012, DOU 06/03/2012, duração de 4 semestres,
35 vagas, noturno; Relações Internacionais- Bacharelado -
Autorizado Portaria MEC nº 34, de 19/04/2012, DOU
20/04/2012, duração de 7 semestres, 35 vagas, noturno; CST
em Gestão do Agronegócio Autorizado Portaria MEC nº 18,
de 02/03/2012, DOU 06/03/2012, duração de 6 semestres, 35
vagas, noturno. O local de funcionamento dos cursos é na Av.
Santa Tecla, 4200, Getúlio Vargas, Bagé/RS. As inscrições
serão realizadas até dia 27 de junho de 2013, pelo site
www.ideau.com.br. A inscrição será efetivada mediante o pa-
gamento da Taxa de Inscrição, no valor de R$ 30,00 (Trinta
Reais), através de boleto bancário. As provas serão realizadas
no dia 28 de junho de 2013 na Faculdade IDEAU - Bagé, Av.
Santa Tecla, 4200, Getúlio Vargas, Bagé/RS, com início às 19

horas 30 minutos e término às 22 horas e 30 minutos, tendo
duração de 3 horas. Este Processo Seletivo será válido até o
dia 05 de agosto de 2013. A mantenedora se reserva o direito
de não abrir turmas com menos de 30 (trinta) alunos.

FLÁVIO CARLOS BARRO

EDITAL No- 1, DE 30 DE MAIO DE 2013
PROCESSO SELETIVO 2º/2013

O Presidente do Conselho Superior da Sociedade de Ensino
Superior e Assessoria Técnica - SESAT, Faculdade Anglo-Americano
de Passo Fundo, com sede na Av. Rui Barbosa, 103 - Bairro Pe-
trópolis - Passo Fundo /RS, de acordo com a Portaria nº 1.477, de
04/12/2012, D.O.U. 05/12/2008, torna público as inscrições do Pro-
cesso Seletivo 2º/2013, para ingresso nos cursos Administração -
Bacharelado - Autorizado p/Port. Min. No- 1.109 de 19/12/2008, du-
ração 8 semestres, 35 vagas noturno para o curso; CST em Agro-
negócio - Aut. p/Port. Min. No- 233 de 06/12/2010, duração 6 se-
mestres, 35 vagas - noturno; Ciências Contábeis - Bacharelado - Aut.
p/Port. Min. No- 1.109 de 19/12/2008, duração 8 semestres, 35 vagas
- noturno; CST em Comércio Exterior - Reconhecido p/Port. Min. No-

24 de 12/03/2012, duração 4 semestres, 35 vagas - noturno; CST em
Gestão de Recursos Humanos - Aut. p/Port. Min. No- 280 de
15/12/2010, duração 4 semestres, 35 vagas - noturno; Pedagogia -
Licenciatura - Aut. p/Port. Min. No- 1.029 de 05/12/2008, duração 8
semestres, 35 vagas - noturno; CST em Sistemas para Internet -
Reconhecido p/Port. Min. No- 39 de 19/04/2012, duração 5 semestres,
35 vagas - noturno. O local de funcionamento dos cursos é na Ave-
nida Rui Barbosa, 103 - Bairro Petrópolis, Passo Fundo/RS. As ins-
crições serão realizadas até dia 27 de junho de 2013, pelo site
www.ideau.com.br A inscrição será efetivada mediante o pagamento
da Taxa de Inscrição, no valor de R$ 30,00 (Trinta Reais), através de
boleto bancário. As provas serão realizadas no dia 28 de junho de
2013, na Faculdade IDEAU de Passo Fundo, situado na Avenida Rui
Barbosa, 103 - Bairro Petrópolis, Passo Fundo/RS, com início às 19
horas 30 minutos e término às 22 horas e 30 minutos, tendo duração
de 3 horas. Este Processo Seletivo será válido até o dia 05 de agosto
de 2013. A mantenedora se reserva o direito de não abrir turmas com
menos de 30 (trinta) alunos.

FLÁVIO CARLOS BARRO

TITÂNIO GOIÁS MINERAÇÃO IND. E COM. LTDA

AVISO DE LICENÇA

TITÂNIO GOIÁS MINERAÇÃO IND. E COM. LTDA.,
empresa de mineração com CNPJ 33.554.452/0005-06, com endereço
na Fazenda Malhada Vermelha, Zona Rural, s/n, Primeiro Distrito,
Floresta-PE, torna público que recebeu da Agência Estadual de Meio
Ambiente - CPRH, a Licença Ambiental de Operação (LO) No-

05.13.04.001528-1 para extração e tratamento de minério Ilmenita,
com validade até 19/04/2014. 33554452000506.

PRISCILLA LIMA
Bióloga

CRBIO 80535/04-D

SINDICATO PATRONAL DO COMÉRCIO
DE TOMÉAÇU

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Sindicato Patronal do Comércio de Tomé-açú-Pa, esta-
belecido na Av. 1º de Setembro, No- 350, Centro, CEP. 66680-000,
Tomé-açú-Pa, representante da categoria econômica do comércio va-
rejista e atacadista de bens e serviços na base territorial do município
de Tomé-açu-Pa. Convoca a todos os interessados a participarem da
Assembleia Geral Extraordinária a ser realizada na data de
21/06/2013, na AAVA - Associação Agropecuária do Vale do Acará,
localizada na Rod. Pa 140, KM 5, s/n, Tomé-açú-Pa, em 1ª Con-
vocação às 20h00min e em 2ª e ultima Convocação às 20h30min com
qualquer número de presentes com o objetivo de ratificar a fundação
do presente Sindicato nos termos da ata de reunião realizada em
27/07/2012, às 21h15min, no auditório do Apart Hotel Radar. Tomé-
Açu-PA, 28 de Maio de 2013. Jonas Dabes Braz Santana - Presidente,
residente e domiciliado à Avenida Benedito Alves Bandeira, s/nº,
Centro, Tomé-Açu/PA.

Em 31 de maio de 2013.
JONAS DABES BRAZ SANTANA

Presidente do Sindicato

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO

E ORÇAMENTO
SUBSECRETARIA DE LICITAÇÕES E COMPRAS

AV I S O S
PREGÃO ELETRÔNICO No- 590/2012

A Pregoeira comunica aos interessados no Pregão acima
citado, a desclassificação da empresa Autosis Informática Ltda e
Almix Comércio de Suprimentos Ltda-ME para os itens 01, 11 e 17,
por não atenderem as especificações técnicas, solicitadas no edital e
ainda, com base nos pareceres técnicos emitidos pelos órgãos re-
quisitantes. Dessa forma faz-se necessário convocar todas as em-
presas remanescentes para os referidos itens, para que no prazo de 03
(três) dias úteis apresentem a documentação de habilitação e pro-
postas de preços, adequadas aos valores dos lances oferecidos abaixo
da estimativa, em conformidade com o item 6.1 e 6.22 do edital.
Esclarecemos que por economia processual, foram convocadas todas
as remanescentes dos citados itens, sendo que as propostas/docu-
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mentos de habilitação que vierem a ser apresentadas serão analisados
na ordem de classificação. Os envelopes das empresas que não se
sagrarem vencedoras, ficarão á disposições pelo prazo de cinco dias
úteis a partir da data de homologação do procedimento licitatório,
após este prazo sem a devida retirada, serão incinerados. Salienta-se
que será mantido o direito ao contraditório e ampla defesa aos in-
teressados, conforme item 09 do edital e inciso "b" do art. 109 da Lei
8.666/93. Processo principal n.º 401.000.260/2012 e apensos
052.001.075/2011; 063.000.227/2012; 063.000.385/2012;
070.002.351/2012; 070.002.672/2012; 080.001.454/2012;
391.000.538/2012; 391.001.350/2012 e 391.001.417/2012.

Brasília/DF, 29 de maio de 2013.
VERÔNICA DE FRANÇA BAHIA

PREGÃO ELETRÔNICO No- 87/2013

A Pregoeira comunica que no Pregão acima citado, cujo
objeto é aquisição de equipamentos para áudio, vídeo e foto (câmara
fotográfica, lente objetiva, televisão led); máquina e equipamento
energético (grupo gerador de eletricidade, motor elétrico), a Sub-
secretária de Compras e Licitações julgou improcedente o recurso
interposto pela empresa Global Security DF Ltda, com base no pa-
recer Técnico nº 014/2013/R- ATJ/SULIC. Processos nºs
380.002430/2012, 002.000189/2013, 070.000075/2013,
070.000309/2013, 070.000334/2013, 133.000049/2013.

Brasília/DF, 29 de maio de 2013.
RITA DE CÁSSIA GODINHO DE CAMPOS

PREGÃO ELETRÔNICO No- 88/2013

O Pregoeiro comunica aos interessados que o Resultado do
Julgamento do Pregão acima citado, encontra-se disponível no sis-
tema eletrônico, no site: www.compras.df.gov.br/licitações/andamen-
to. Processos n.ºs 380.000.647/2013 (principal), 002.000.188/2013,
002.000.195/2013, 050.000.876/2012, 063.000.077/2013,
070.000.196/2013, 070.000.197/2013, 133.000.051/2013,
137.001.140/2012, 139.000.147/2013 e 139.000.148/2013.

Brasília/DF, 29 de maio de 2013.
CARLOS ALEXANDRE GOMES DE

MEDEIROS

PREGÃO ELETRÔNICO No- 97/2013

A Pregoeira comunica aos interessados que o resultado do
julgamento do Pregão supra, processos nº:s 050.000.215/2013,
415.000.035/2013, 064.000.136/2013 e 050.000.804//2012 encontra-
se disponível no sistema eletrônico, no site: www.com-
p r a s . d f . g o v. b r / l i c i t a ç õ e s / a n d a m e n t o .

Brasília/DF, 29 de maio de 2013.
CLAUDETE PEREIRA LIMA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 138/2013

Objeto: Aquisição de material permanente (forno de mufla,
mandril, compressor de ar, lavadora alta pressão, parafusadeira, se-
ladora de colchões, talha elétrica, carro tipo armazém, carro de ser-
viço, carrinho multi-uso), conforme especificações e condições es-
tabelecidas no termo de referência constante do Anexo I do Edital.
Processos n.ºs 380.002.424/2012, 052.000.304/2013,
052.001.551/2010, 056.000.174/2013, 150.000.441/2013 e
196.000.091/2013. Data e horário para recebimento das propostas: até
09h00min do dia 13 de junho de 2013. Valor estimado: R$
117.417,65. O respectivo edital poderá ser retirado exclusivamente no
endereço eletrônico www.compras.df.gov.br. Informações referentes
ao cadastro ou ao site através do telefone 3312.5325.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 163/2013

Objeto: Aquisição de aparelhos, equipamentos e utensílios
laboratorial e hospitalar (carro para transporte de bolsa de sangue,
freezer, monitor, pôster do sistema circulatório, do sistema endócrino,
do sistema esquelético, do sistema linfático, do sistema nervoso e do
sistema respiratório, e, agitador de concentrados de plaquetas), con-
forme especificações e condições estabelecidas no termo de referência
constante do Anexo I do Edital. Processos n.ºs 064.000.141/2012,
063.000.087/2013, 063.000.125/2013, 063.000.126/2013 e
063.000.515/2012. Data e horário para recebimento das propostas: até
09h00min do dia 14 de junho de 2013. Valor estimado:
R$134.211,59. O respectivo edital poderá ser retirado exclusivamente
no endereço eletrônico www.compras.df.gov.br. Informações referen-
tes ao cadastro ou ao site através do telefone 3312.5325.

Brasília-DF, 29 de maio de 2013.
CARLOS ALEXANDRE GOMES DE MEDEIROS

Pregoeiro

GOVERNO DO ESTADO DO ACRE

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 100/2013

Comunicamos a suspensão da licitação supra citada, publi-
cada no D.O.U em 20/05/2013 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de Equipamentos Eletrônicos e de Informática, visando atender
as necessidades do Instituto de Meio Ambiente do Acre - IMAC no
âmbito do PNMA

THAISA BATISTA MONTEIRO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 925307-02017-2013NE600300

SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO
A D M I N I S T R AT I VA

SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS
E LICITAÇÕES

AV I S O S
PREGÃO PRESENCIAL No- 184/2013 - CEL - 01 - SEAPROF

Em atenção PREGÃO PRESENCIAL N.º 184/2013 - CEL
01, cujo objeto é a Contratação de pessoa jurídica, para execução dos
serviços de hora máquina com condutor, para construção de viveiros
piscícolas (açudes), informamos que por decisão judicial encami-
nhada através do Autos n.º 0706272-11.2013.8.01.0001, datado do dia
21 de maio de 2013, realizaremos a reabertura do certame para o
LOTE 03, LOTE 06 o qual acontecerá no dia 31/05/2013 (Sexta-
feira) às 10:30hs, na sala de reunião da Comissão Especial de Li-
citação - CEL 01, situada na Estrada do Aviário nº. 927, Bairro
Aviário, Rio Branco-Acre.

Rio Branco-AC, 28 de maio de 2013.
INALDO VILELA DOS SANTOS JUNIOR

Pregoeiro

CONCORRÊNCIA No- 33/2013 - CPL 01 - DERACRE

Objeto: Contratação de empresa ou pessoa física para prestação de
serviços de locação de máquinas e equipamentos com operador/con-
dutor para atender aos trabalhos de conservação, manutenção e cons-
trução em rodovias estaduais e federais, estradas vicinais e vias ur-
banas nas Regionais do Baixo Acre, Alto Acre e Purus.

A CPL 01 comunica o resultado do julgamento do recurso
interposto, que submetido a Autoridade Superior - DERACRE julgou-
o e decidiu: REFORMAR, a decisão anteriormente julgada pela Co-
missão Permanente de Licitação 01 e habilitou a empresa I. SILVA
DIAS à segunda fase do certame.

As razões que motivaram tal posicionamento encontram-se à
disposição dos interessados, para consulta, na Rua do Aviário nº 927
- Bairro Aviário - Rio Branco/AC, das 08h às 18h.

Nesta oportunidade, a Presidente da Comissão Permanente
de Licitação informou ainda que a abertura das Propostas de Preços
das licitantes habilitadas ocorrerá dia 06 de junho de 2013 às
15h30min.

Rio Branco-AC, 28 de maio de 2013.
MARIA ODALIS RUIZ GADELHA

Presidente da Comissão

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 140/2013 - CPL 06 - SEDS -SRP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 06
torna público aos interessados, que fará realizar o Aviso de licitação,
na modalidade de Pregão Eletrônico Por Registro de Preços.

Objeto: Aquisição de Material de Consumo e Permanente.
Fonte de Recursos: 200 (CV).
Propostas: Serão recebidas até as 09h30min (Horário de Bra-

sília) do dia 13 de junho de 2013, quando terá início a disputa de
preços no sistema eletrônico: site www.licitacoes-e.com.br

Edital e Informações: O edital estará à disposição dos in-
teressados a partir do dia 31 de maio de 2013, através do www.li-
citacoes-e.com.br N.º 485345 ou excepcionalmente na Secretaria Ad-
junta de Compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro
Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-
4600

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.

FABIULA LIMA DA SILVA
Pregoeira

PREGÃO No- 603/2013 - CPL 02 - SEE

Objeto: Contratação de serviços de transporte escolar ter-
restre (pessoa física ou jurídica) destinado a atender os alunos ma-
triculados na rede estadual de ensino no município de Rio Bran-
co/AC.

Fonte de Recursos: 100 (RP) e 300 (FUNDEB).
Retirada do Edital: 10/06/2013 à 19/06/2013
Através do site www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br

ou www.licitacao.ac.gov.br ou excepcionalmente na Secretaria Ad-
junta de Compras e Licitações - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro
Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-
4600.

Horário: 8h às 18h.
Data da Abertura: 20/06/2013 às 08h30min, conforme

preâmbulo no Edital.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
LUZIANE MARIA BARROS DE SOUZA

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO No- 54/2013 - CPL 06 - SEMA - SRP
Reabertura

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 06
torna público aos interessados, que fará realizar licitação, na mo-
dalidade de Pregão Eletrônico.

Objeto: Aquisição de equipamentos e materiais permanen-
tes.

Fonte de Recursos: 200 (BNDES).
Propostas: Serão recebidas até as 09h30min (Horário de Bra-

sília) do dia 12 de junho de 2013 quando terá início a disputa de
preços no sistema eletrônico: site www.licitacoes-e.com.br

Edital e Informações: O edital estará à disposição dos in-
teressados a partir do dia 31 de maio, através do www.licitacoes-
e.com.br N.º 476209 ou excepcionalmente na Secretaria Adjunta de
Compras e Licitações Públicas - Estrada do Aviário Nº 927, Bairro
Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68) 3215-
4600

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
FABIULA LIMA DA SILVA

Pregoeira

AVISOS DE PRORROGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 64/2013 - CPL 03 - SEDS -SRP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 03
comunica aos interessados que o Pregão acima mencionado, publi-
cado, no Diário Oficial do Estado Nº 11.050 Pág. 58, no Diário
Oficial da União seção 3 Nº 94 Pág. 186 no Jornal A Gazeta todos do
dia 17/05/2013, e na Internet nos sites: www.ac.gov.br, www.acre-
compra.acre.gov.br ou www.licitacao.ac.gov.br, fica prorrogado a data
de sua abertura para o dia 11/06/2013 às 09h30min (Horário de
Brasília). Comunicamos ainda, que as datas da retiradas do edital será
até o dia 10/06/2013 , nos sites acima ou excepcionalmente na Es-
trada do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio
Branco -AC - Fone (68)3215-4600.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
MARISELVA ALVES BANDEIRA

Pregoeira

PREGÃO No- 420/2013 - CPL 06 - CBMAC - SRP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 06
comunica aos interessados que o Pregão acima mencionado, publi-
cado, no Diário Oficial do Estado Nº 11.048 Pág. 28 e 29, no Diário
Oficial da União Seção 03 N° 92, Pag. 166, no jornal A gazeta todos
do dia 15/05/2013, e na Internet nos sites: www.ac.gov.br, www.acre-
compra.acre.gov.br, ou www.licitacao.ac.gov.br, fica prorrogado a da-
ta de sua abertura para o dia 05/06/2013 às 08h30min. Comunicamos
ainda, que as datas de retirada do Edital será até o dia 04/06/2013,
nos sites acima ou excepcionalmente na Estrada do Aviário Nº 927,
Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco -AC - Fone
(68)3215-4600.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
LAURA TAVARES MONTEIRO

Pregoeira

PREGÃO No- 432/2013 - CPL 04 - SESACRE - SRP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04
comunica aos interessados que o Pregão acima mencionado, publi-
cado, Diário Oficial da União - Seção 3 N° 94 Pag. 187, no Diário
Oficial do Estado Nº 11.050 Pág. 57, ambos do dia 17/05/2013
Internet nos sites: www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br, ou
www.licitacao.ac.gov.br, fica prorrogado a data de sua abertura para o
dia 13/06/2013 às 08h30min. Comunicamos ainda, que as datas de
retirada do edital serão do dia 03/06/2013 à 12/06/2013, em função de
retificação no edital nos sites acima ou excepcionalmente na Estrada
do Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco
-AC - Fone (68)3215-4600.

Rio Branco-AC, 28 de maio de 2013.
ROSICLEUDO DA SILVA VELOSO

Pregoeiro
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PREGÃO No- 550/2013 - CPL 04 - SESACRE - SRP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 04
comunica aos interessados que o Pregão acima mencionado, publi-
cado, Diário Oficial da União - Seção 3 N° 94 Pag. 187, no Diário
Oficial do Estado Nº 11.050 Pág. 57, no jornal A gazeta todos do dia
17/05/2013 e na Internet nos sites: www.ac.gov.br, www.acrecom-
pra.acre.gov.br, ou www.licitacao.ac.gov.br, fica prorrogado a data de
sua abertura para o dia 05/06/2013 às 10h30min. Comunicamos ain-
da, que as datas de retirada do edital serão até o dia 04/06/2013, nos
sites acima ou excepcionalmente na Estrada do Aviário Nº 927, Bair-
ro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco -AC - Fone (68)3215-
4600.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
ANA MARIA RODRIGUES DA COSTA

Pregoeira

SHOPPING No- 8/2013 - CEL 01 - SEPLAN

A COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO - CEL 01 co-
munica aos interessados que o Shopping acima mencionado, pu-
blicado, no Diário Oficial da União Seção 3, Nº 98 Pág. 158, no
Diário Oficial do Estado Nº 11.054 Pág. 59, ambos do dia
23/05/2013, no jornal A gazeta do dia 22/05/2013 e na Internet nos
sites: www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br, ou www.licita-
cao.ac.gov.br, fica prorrogado a data de sua abertura para o dia
05/06/2013 às 14h30min, Comunicamos ainda, que as datas de re-
tirada do edital serão do dia 31/05/2013 á 04/06/2013 nos sites acima
ou excepcionalmente na Estrada do Aviário Nº927, Bairro Aviário -
CEP - 69.900-830 - Rio Branco -AC - Fone (68)3215-4600.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
THAÍSA BATISTA MONTEIRO

Presidente da Comissão

TOMADA DE PREÇOS No- 31/ 2013 - CEL 01 - SEMA

A COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO - CEL 01 co-
munica aos interessados que a Tomada de Preços acima mencionada,
publicado, no Diário Oficial do Estado Nº 11.038 Pág. 13 e 14, no
Diário Oficial da União seção 03 N° 82, Pag. 208, no Jornal A
Gazeta todos do dia 30/04/2013 e na Internet nos sites:
www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br, ou www.licita-
cao.ac.gov.br, fica prorrogado a data de sua abertura para o dia
05/06/2013 às 14h30min, Comunicamos ainda, que as datas de re-
tirada do edital será até o dia 04/06/2013 nos sites acima ou ex-
cepcionalmente na Estrada do Aviário Nº927, Bairro Aviário - CEP -
69.900-830 - Rio Branco -AC - Fone (68)3215-4600.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
THAÍSA BATISTA MONTEIRO

Presidente da Comissão

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
CONCORRENCIA No- 57/2013 - CPL 01 - DERACRE

Objeto: Contratação de empresa de engenharia destinada a
executar Obras de Artes Correntes (Bueiros tubulares de concreto
armado) e Obras de Artes Especiais (Pontes de Madeira tipo Cir-
cunstância, Mista e Estaqueada) em estradas Vicinais/Ramais, lo-
calizado Alto Acre, no município de Assis Brasil - AC.

A CPL 01, atendendo a solicitação do DERACRE, fez apli-
cação do art. 48, § 3º, da Lei 8.666/93, concedendo ao CONSÓCIO
EMPRESARIAL CONSTRUTOR 2 composto pelas empresas RE-
FICOM LTDA, BARBOSA & BARBOSA CONSTRUÇÕES E CO-
MÉRCIO LTDA e CONSTRUTORA J & L LTDA, o prazo máximo
de 08 (oito) dias úteis para a apresentação de nova Proposta, livre dos
erros que motivaram sua desclassificação e comunicamos ainda que o
Consórcio, inconformado com a decisão ora adotada, terá prazo de 05
(cinco) dias úteis para, querendo, apresente razões de recurso, prazo
este que correrá concomitantemente ao concedido para correção da
Proposta de Preços que será no dia 14 de junho as 09h:30min, data
limite para a entrega dos envelopes.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
MARIA ODALIS RUIZ GADELHA

Presidente da Comissão

AVISOS DE SUSPENSÃO
PREGÃO No- 500/2013 - CEL 02 - SESACRE - SRP

A COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO - CEL 02 torna
público que fica suspensa a Licitação acima referida, marcada para o
dia 04/06/2013 às 10h30min, conforme Aviso de Licitação, publicado
no Diário Oficial da União Seção 3 Nº 88, Pág. 207, no Diário Oficial
do Estado Nº. 11.044 Pág. 27, no jornal A gazeta todos do dia
09/05/2013 e nos sites: www.ac.gov.br, www.acrecompra.acre.gov.br
ou www.licitacao.ac.gov.br, por interesse Administrativo. Estrada do
Aviário Nº 927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC
- Fone (68) 3215-4600.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
JOSE ALBERTO LIMA CASTRO

Pregoeiro

PREGÃO No- 541/2013 - CPL 03 - SEAPROF - SRP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 03
torna público que fica suspenso o Aviso de licitação acima referido,
marcado para o dia 03/06/2013 às 14h30min, conforme Aviso de
Prorrogação publicado no Diário Oficial do Estado Nº. 11.052 Pág.
55, no Diário Oficial da União seção 03 N° 96 Pag. 179, ambos do
dia 21/05/2013, e na internet nos sites: www.acrecompra.acre.gov.br
ou www.licitacao.ac.gov.br, www.ac.gov.br. Estrada do Aviário Nº
927, Bairro Aviário - CEP - 69.900-830 - Rio Branco-AC - Fone (68)
3215-4600. Por interesse Administrativo.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
JOAQUIM FALCÃO MACEDO NETO

Pregoeiro

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
CONCORRÊNCIA No- 5/2013 - CPL 01 - SEOP

Objeto: Contratação de Empresa de Engenharia para a exe-
cução dos serviços de Construção da Unidade de Pronto Atendimento
de Cruzeiro do Sul - UPA de Cruzeiro do Sul localizado no município
de Cruzeiro do Sul.

A CPL 01 CLASSIFICOU: 1ª colocada CONSTRUTORA
AGAPE LTDA; 2ª colocada GESPP CONSTRUÇÕES LTDA; 3ª
colocada DESTAK - CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA; 4ª colocada
CONSTRUTORA BADARANE JUNIOR LTDA; 5ª colocada TL
ENGENHARIA LTDA; 6ª colocada SOLUS ENGENHARIA LTDA;
7ª colocada NEGREIROS CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA. Em se-
guida, a Comissão informou que o processo ficará aguardando prazo
recursal de 05 (cinco) dias úteis para que, as empresas inconformadas
com a decisão ora adotada, possam, caso queiram, interpor recurso e,
não havendo manifestação, o referido processo será encaminhada, a
Secretaria de Estado de Saúde - SESACRE, a pedido da SEOP, para
homologação e adjudicação, conforme previsto no art. 43, inciso VI,
da Lei nº 8.666/1993 em nome da empresa que foi classificada em 1º
lugar: CONSTRUTORA AGAPE LTDA, com o valor global de R$
3.506.296,87.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.
MARIA ODALIS RUIZ GADELHA

Presidente da Comissão

CONCORRENCIA No- 12/2013 - CPL 01 - SEOP

Objeto: contratação de empresa de engenharia para a execução dos
serviços de Construção de uma Escola Indígena em madeira com
01(uma) sala de aula, localizado no município de Marechal Thau-
maturgo - Acre, dividido em 01 (um) lote.

A CPL 01 CLASSIFICOU as empresas: 1ª colocada CONS-
TRUBEM CONSTRUÇÃO LTDA; 2ª colocada CONSTRUTEC
CONSTRUÇÕES LTDA; 3ª colocada NEGREIROS CONSTRUÇÃO
CIVIL LTDA. A Comissão informou ainda que as empresas incon-
formadas com a decisão ora adotada terão o prazo de 05 (CINCO)
dias úteis para, querendo, apresentem razões de recurso e, não ha-
vendo manifestação e, não havendo manifestação, o processo será
encaminhado, a Secretaria de Estado de Educação e Esporte - SEE, a
pedido da SEOP para homologação e adjudicação, conforme previsto
no art. 43, inciso VI, da Lei nº 8.666/1993 em nome da empresa que
foi classificada em 1º lugar CONSTRUBEM CONSTRUÇÃO LTDA,
com o valor total de R$ 63.618,86.

Rio Branco-AC, 28 de maio de 2013.
MARIA ODALIS RUIZ GADELHA

Presidente da Comissão

CONCORRENCIA No- 75/2013 - CPL 01 - DERACRE

Objeto: Objeto: Contratação de empresa de engenharia des-
tinada a executar Obras de Pavimentação Asfáltica do Ramal dos
Paulistas - Vila do V/Vila Tocantins com extensão de 10.547,50m, no
município de Porto Acre - AC.

A CPL 01 classificou as empresas: 1ª colocada BESSA SER-
VIÇOS DE TERRAPLENAGEM LTDA, 2ª colocada OLIVEIRA
TRANSPORTES LOCAÇÕES E TERRAPLANAGEM, 3ª colocada
ADINN CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO LTDA. Em seguida, a
Comissão informou que o processo ficará aguardando prazo recursal
de 05 (cinco) dias úteis para que, as empresas inconformadas com a
decisão ora adotada, possam, caso queiram, interpor recurso e, não
havendo manifestação, o referido processo será encaminhada, ao De-
partamento de Estradas de Rodagem, Infra-Estrutura Hidroviária e
Aeroportuária do Acre - DERACRE, para homologação e adjudi-
cação, conforme previsto no art. 43, inciso VI, da Lei nº 8.666/1993
em nome da empresa que foi classificada em 1º lugar BESSA SER-
VIÇOS DE TERRAPLENAGEM LTDA com o valor total de R$
5.872.228,65.

Rio Branco-AC, 29 de maio de 2013.

MARIA ODALIS RUIZ GADELHA
Presidente

RESULTADO DE HABILITAÇÃO
CONCORRENCIA No- 78/2013 CPL 05 - DEPASA

Objeto: Contratação de Empresa de Engenharia para exe-
cução do Obras de Saneamento Ambiental de Canal a Céu Aberto
com Urbanização do Entorno, no município de Plácido de Cas-
tro/AC.

A Comissão Permanente de Licitação - CPL 05, após análise
da documentação, julgou INABILITADA a empresa EDIFICAR
CONSTRUÇÕES, REPRESENTAÇÕES E COMÉRCIO LTDA e jul-
gou HABILITADAS as empresas EMOT SERVIÇOS & CONSTRU-
ÇÕES LTDA e CONSÓRCIO SAGRADO composto pelas empresas
(LÍDER CONSTRUÇÕES LTDA-ME, DESTAK CONSTRUÇÃO
CIVIL LTDA-ME), à segunda fase do certame. A Comissão co-
munica ainda, que atendendo o que dispõe o Art. 109, I, alínea "a" da
Lei 8.666/93, concedeu prazo de 05 (cinco) dias úteis, para que as
empresas inconformadas com esta decisão, querendo, apresentem ra-
zões de recurso e, em não havendo recurso, a Comissão dará con-
tinuidade ao Processo no dia 11 de junho de 2013, às 09:00 horas,
ocasião em que serão abertas as Propostas de Preços das empresas
habilitadas.

Rio Branco-AC, 28 de maio de 2013.
JOSÉ GUILHERME SILVA DE SOUZA

Presidente da Comissão

CONCORRENCIA No- 88/2013 CPL 05 - DEPASA

Objeto: contratação de Empresa de Engenharia para exe-
cução de Obras de Infraestrutura no Bairro Vitória, no município de
Rio Branco/AC, atendendo as necessidades do Departamento Esta-
dual de Pavimentação e Saneamento - DEPASA, solicitado por meio
do OF/Nº 649/GAB/PRES/DEPASA/2013.

A Comissão Permanente de Licitação - CPL 05, após análise
da documentação, julgou INABILITADA a empresa EDIFICAR
CONSTRUÇÕES, REPRESENTAÇÕES E COMÉRCIO LTDA e jul-
gou HABILITADAS as empresas EMOT SERVIÇOS & CONSTRU-
ÇÕES LTDA e ENEAS FROTA - ME, à segunda fase do certame. A
Comissão comunica que atendendo o que dispõe o Art. 109, I, alínea
"a" da Lei 8.666/93, concedeu prazo de 05 (cinco) dias úteis, para que
as empresas inconformadas com esta decisão, querendo, apresentem
razões de recurso e, em não havendo recurso, a Comissão dará con-
tinuidade ao Processo no dia 11 de junho de 2013, às 10:00 horas,
ocasião em que serão abertas as Propostas de Preços das empresas
habilitadas.

Rio Branco-AC, 28 de maio de 2013.
JOSÉ GUILHERME SILVA DE SOUZA

Presidente da Comissão

CONVITE No- 3/2013 - CPL 01 - DERACRE

Objeto: Contratação de empresa para definir os objetivos e as
diretrizes a serem observadas no desenvolvimento da formatação e
apresentação dos dados de Estudos Viabilidade Técnico-Economico e
Ambiental, desenvolvidos pelo DERACRE, para o Contorno Rodo-
viário de Brasileia e Epitaciolandia na BR-317/AC.

A CPL 01 HABILITOU as empresas: ARS CONSULT EN-
GENHARIA LTDA, DYNATEST ENGENHARIA LTDA e MAIA
MELO ENGENHARIA LTDA a segunda fase do certame. Em ato
contínuo, a Comissão atendendo o que dispõe o art. 109, § 6º da Lei
8.666/93, concedeu prazo de 02 (dois) dias úteis, para que as em-
presas inconformadas com esta decisão, querendo, apresentem razões
de recurso e, em não havendo manifestação, a Comissão dará con-
tinuidade ao Processo no dia 05 de junho de 2013, às 09h30min,
ocasião em que serão abertas as Propostas de Preços das empresas
habilitadas.

Rio Branco-AC, 28 de maio de 2013.
MARIA ODALIS RUIZ GADELHA

Presidente da Comissão

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM,

INFRAESTRUTURA HIDROVIÁRIA E
AEROPORTUÁRIA DO ACRE - DERACRE

SECRETARIA DE INFRA-ESTRUTURA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 325/2013 - CPL 01 - SRP

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, HO-
MOLOGO todos os atos praticados pela Senhora Pregoeira e pela
Equipe de apoio referente ao PREGÃO PRESENCIAL PARA RE-
GISTRO DE PREÇOS Nº. 325/2013 - CPL 01 e ADJUDICO o
objeto licitado em favor do licitante: DISTRIBUIDORA EQUADOR
DE PRODUTOS DE PETRÓLEO LTDA, no item 01 com o valor
total de R$ 6.350.000,00 (seis milhões trezentos e cinqüenta mil
reais).

Em, 29 de maio de 2013.
OCÍRODO OLIVEIRA JÚNIOR

Diretor Geral

GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO AMAPÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICA No- 6/2013-CAESA

OBJETO: Contratação de Empresa para Fornecimento de
bombas centrífugas, bombas submersas, bem como quadros de co-
mando de motores (CCM) e quadros geral de baixa tensão (QGBT),
para aplicação na ampliação de diversos sistemas de abastecimento de
água da CAESA, de acordo com as especificações e quantitativos
previstos no Edital e seus Anexos.
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Edital e demais informações: nº Licitação: 485693- no site
www.licitacoes-e.com.br, na CAESA Av. Ernestino Borges, 222 -
Centro - Macapá - Ap, Fones: (96) 3223-7290 ou E-mail: pregoei-
ro@caesa.ap.gov.br, ou site: www.caesa.ap.gov.br.

Abertura do Pregão: 14/06/2013 às 16h00min horário de
Brasília.

Macapá-AP, 28 de maio de 2013.
JORGE INGLES NEPOMUCENO

Pregoeiro

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO AMAPÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 3/2013

O Ministério Público do Estado do Amapá através do seu
Pregoeiro, comunica aos interessados a realização do Pregão Ele-
trônico n° 003/2013 que tem por objeto: Aquisição de Material Per-
manente, conforme especificações e quantitativos constantes no Ter-
mo de Referência e anexos do Edital, referente ao processo nº
3007326/2012-MPAP, Convênio SPM/PR nº 214/2011. O edital po-
derá ser obtido a partir da publicação deste aviso no D.O.U. no
seguinte endereço: www.licitacoes-e.com.br. Total de lotes licitados:
05. Edital: a partir de 03/06/2013 de 8:00h às 14:00h. Endereço: Av.
FAB, 64, sala da CPL, Centro, Macapá-AP, Fone-Fax: (96) 3198-
1652 (e-mail: cpl@mp.ap.gov.br). Entrega das propostas: a partir de
03/06/2013 às 8:00h no site www.licitacoes-e.com.br. Abertura das
propostas: 13/06/2013 às 09:00h(horário de Brasília) no site www.li-
citacoes-e.com.br .

PREGÃO ELETRÔNICO No- 4/2013

O Ministério Público do Estado do Amapá através do seu
Pregoeiro, comunica aos interessados a realização do Pregão Ele-
trônico n° 004/2013 que tem por objeto: Aquisição de Material Per-
manente (LIVROS), conforme especificações e quantitativos cons-
tantes no Termo de Referência e anexos do Edital, referente ao pro-
cesso nº 3001681/2012-MPAP, Convênio nº 214/2011 - SICONV
768011/2011 . O edital poderá ser obtido a partir da publicação deste
aviso no D.O.U. no seguinte endereço: www.licitacoes-e.com.br. Total
de lotes licitados: 205. Edital: a partir de 03/06/2013 de 8:00h às
14:00h. Endereço: Av. FAB, 64, sala da CPL, Centro, Macapá-AP,
Fone-Fax: (96) 3198-1652 (e-mail: cpl@mp.ap.gov.br). Entrega das
propostas: a partir de 03/06/2013 às 8:00h no site www.licitacoes-
e.com.br. Abertura das propostas: 19/06/2013 às 09:00h(horário de
Brasília) no site www.licitacoes-e.com.br .

ANTÔNIO PEREIRA DA COSTA NETO
Pregoeiro

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 5/2013 - UASG 925967

Nº Processo: 72692/2012 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação
de Empresa ou Cooperativa para Prestação de Serviço de Transporte
dos Técnicos e Gestores da Secretaria do Estado da Saúde, com
motorista, fornecimento de combustível e quilometragem livre, bem
como dar suporte na Esfera Federal para apoiar atividades de visitas
e o deslocamento aos Municípios do Estado do Amapá par realização
de trabalhos de fornecimento de operacionalização dos CIR (Co-
missão Intergestoras Regionais), Total de Itens Licitados: 00002 .
Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h30 . Endereço:
Av. Fab, 069 - Centro Centro - MACAPA - AP . Entrega das Pro-
postas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.compras-
net.gov.br. . Abertura das Propostas: 13/06/2013 às 09h30 site
w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

MONICA PRISCILA LIMA PIRES
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 925967-00001-2013NE003224

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA
SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

COMPANHIA DE ENGENHARIA AMBIENTAL
E RECURSOS HÍDRICOS DA BAHIA - CERB

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 130002 - SRP

O Diretor Presidente da Cerb, no uso de suas atribuições, em con-
formidade com o artigo 112, XVI, da Lei Estadual 8.666/93, ho-
mologa, o resultado do Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº
130002, para o objeto adjudicado supramencionado.

CONCORRÊNCIA - CP No- 130004

A Diretoria Colegiada da Cerb, de acordo com Deliberação
Nº 041/2013 do Conselho de Administração, resolve, no uso de suas
atribuições, homologar e adjudicar o resultado do julgamento da Con-
corrência Pública - CP Nº 130004s, que tem como objeto a Con-
tratação de Empresa para Prestação de Serviços Sociais referentes à
Execução do Projeto de Trabalho Social da Barragem do Rio Colônia,
no município de Itapé, no Estado da Bahia, adjudicando a empresa -
Fundação de Administração e Pesquisa Econômico - Social - FAPES,

publicado no Diário Oficial do Estado no dia 15 de maio de 2013.
Salvador, 24/05/13.

Salvador, 24 de maio de 201
BENTO RIBEIRO FILHO

Diretor Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO
REGISTRO DE PREÇOS Nº 130002.

O Pregoeiro Oficial da Cerb, em conformidade com a Lei
Estadual nº 8.666/93 e disposições do Edital da Licitação, torna
público o resultado da licitação acima referenciada. Objeto: Seleção
das melhores propostas de preços de Reservatório de Fibra de Vidro
de 10 e 20m3. Empresa(s) vencedora(s): Lotes I, - Glass Mar In-
dústria e Com. de Fibra de Vidro Ltda; e o Lote II - Torres & Cia
Ltda, no valor global de R$ R$2.935.998,00 (dois milhões novecentos
e trinta e cinco mil novecentos e noventa e oito reais).

Salvador, 3 de maio de 2013.
SIDNEY SOUZA NASCIMENTO

Pregoeiro

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
SECRETARIA DA SAÚDE

AV I S O
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20120093 - SESA

A SECRETARIA DA SAÚDE-SESA, por intermédio do
Pregoeiro e de membros da equipe legalmente designados, torna pú-
blico para conhecimento dos interessados a REMARCAÇÃO da li-
citação acima citada, cujo objeto é: Serviço de locação com ma-
nutenção de 15 (quinze) aparelhos de suporte ventilatório com mo-
delo BIPAP portátil com frequência e backup de apnéia, para atender
aos pacientes do Hospital Geral César Cals pelo período de 12 (doze)
meses. MOTIVO: Alteração no edital. RECEBIMENTO DAS PRO-
POSTAS VIRTUAIS: No endereço www.comprasnet.gov.br, através
do nº 093/2012 até o dia 17/06/2013, às 14:30h (Horário de Brasília-
DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no
site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 28 de Maio de 2013
JOSÉ EDSON BEZERRA

Pregoeiro

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20130270 - SESA

OBJETO: Registro de Preço para futuras e eventuais aqui-
sições, de Material de Médico Hospitalar (ELETROENCEFALÓ-
GRAFO), com fornecimento de cabos e conectores em regime de
comodato, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos.
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço
www.comprasnet.gov.br, através do Nº 270/2013, até o dia
13/06/2013 às 8:30h (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO
EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.se-
p l a g . c e . g o v. b r

Fortaleza-CE, 24 de Maio de 2013
NELSON ANTÔNIO GRANGEIRO GONÇALVES

Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO No- 20130257 - SESA

OBJETO: Aquisição de material médico hospitalar, para
atender as necessidades do Hospital de Messejana Dr. Carlos Alberto
Studart Gomes, com equipamentos em regime de comodato para os
itens de 01 a 04, conforme especificações contidas no Edital e seus
Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No en-
dereço www.comprasnet.gov.br, através do Nº 257/2013, até o dia
14/06/2013 às 10:30h (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO
EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.se-
p l a g . c e . g o v. b r

Fortaleza-CE, 27 de Maio de 2013
MARCOS HENRIQUE CABRAL BEZERRA

PREGOEIRO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20130212 - SESA

OBJETO: Aquisição de colchão tipo caixa de ovo, para o
Hospital de Messejana - Dr. Carlos Alberto Studart Gomes , con-
forme especificações contidas no Edital e seus Anexos. RECEBI-
MENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço www.licita-
coes-e.com.br, até o dia 17/06/2013, às 8:30h (Horário de Brasília-
DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no
site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 29 de Maio de 2013
JORGE LUIS LEITE SARAIVA DE OLIVEIRA

Pregoeiro

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20130185 - SESA

OBJETO: Aquisição de equipamento - cilindro (vazio) para
oxigênio, para Hospital de Messejana - Dr. Carlos Alberto Studart
Gomes, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos.
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço
www.licitacoes-e.com.br, até o dia 17/06/2013, às 8h (Horário de
Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico aci-
ma ou no site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 29 de Maio de 2013
SIMONE ALENCAR ROCHA

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20130211 - SESA

OBJETO: Aquisição de material médico (Tubo Traqueal e
Prótese Traqueal), para o Hospital de Messejana - Dr. Carlos Alberto
Studart Gomes, conforme especificações contidas no Edital e seus
Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No en-
dereço www.licitacoes-e.com.br, até o dia 17/06/2013, às 8:30h (Ho-
rário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço ele-
trônico acima ou no site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 29 de Maio de 2013
CLARA DE ASSIS FALCÃO PEREIRA

Pregoeira

SECRETARIA DA SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20130204 - SESA

OBJETO: Aquisição de material médico (Fórceps para Bióp-
sia), para o Hospital de Messejana - Dr. Carlos Alberto Studart
Gomes, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos.
RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço
www.licitacoes-e.com.br, até o dia 17/06/2013, às 8:30h (Horário de
Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico aci-
ma ou no site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 29 de Maio de 2013
ISABEL MARIA SILVA BRAGA

Pregoeira

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20130225 - SESA

OBJETO: Serviço de manutenção corretiva com substituição
de peças de uma mesa cirúrgica marca ORTOSSÍNTESE, Modelo
MC 357, para atender as necessidades do Hospital Dr. Carlos Alberto
Studart Gomes, conforme especificações contidas no Edital e seus
Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No en-
dereço www.licitacoes-e.com.br, até o dia 17/06/2013, às 8:30h (Ho-
rário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço ele-
trônico acima ou no site www.seplag.ce.gov.br

Fortaleza-CE, 29 de Maio de 2013
VALDA FARIAS MAGALHÃES

Pregoeira

SECRETARIA DAS CIDADES

AV I S O
PREGÃO ELETRÔNICO No- 20120279 - CAGECE

A COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO ESTADO DO
CEARÁ - CAGECE, por intermédio do Pregoeiro e de membros da
equipe de apoio legalmente designados, torna público para conhe-
cimento dos interessados a REMARCAÇÃO da licitação acima ci-
tada, cujo objeto é Registro de Preços para futuras e eventuais aqui-
sições de protetores de hidrometros em polipropileno. MOTIVO: Al-
terações no Edital. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS:
No endereço www.comprasnet.gov.br, através do N° 825/2012, até o
dia 18/06/2013 às 8:30 (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO
EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.se-
p l a g . c e . g o v. b r

Fortaleza-CE, 29 de Maio de 2013
NELSON ANTÔNIO GRANGEIRO GONÇALVES

Pregoeiro
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GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA CIÊNCIA,
TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL E TRABALHO - SECTTI

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2013

OBJETO: Contratação de empresa para execução de cons-
trução de Escola Técnica Estadual, com área construída de 5.577,39
m² (cinco mil e quinhentos e setenta e sete metros quadrados e trinta
e nove centésimos) no Município de Viana, Estado do Espírito Santo,
com fornecimento de mão de obra e materiais. MODALIDADE:
CONCORRÊNCIA. TIPO DE LICITAÇÃO: Menor Preço Unitário.
DATA DA ABERTURA: 09 de julho de 2.013 - 14h00min horas.
VALOR MÁXIMO DA OBRA: R$ 7.763.058,68 (Sete milhões e
setecentos e sessenta e três mil e cinquenta e oito reais e sessenta e
oito centavos). INFORMAÇÕES, CÓPIA DO EDITAL E PROJETOS
EXECUTIVOS: Comissão Especial de Licitação - Avenida Fernando
Ferrari, 1.080, Ed. América Centro Empresarial, Torre Norte, 2.º
andar - Mata da Praia - Vitória - ES. Telefone (27) 3636-1827,
cel@sectti.es.gov.br, no horário de 09h00min as 12h00min e de
13h00min as 17h00min, disponibilizados por meio eletrônico, me-
diante fornecimento de mídia (CD ou pen drive).

CONCORRÊNCIA No- 2/2013

OBJETO: Contratação de empresa para execução de cons-
trução de Escola Técnica Estadual, com área construída de 5.577,39
m² (cinco mil e quinhentos e setenta e sete metros quadrados e trinta
e nove centésimos) no Município de Afonso Cláudio, Estado do
Espírito Santo, com fornecimento de mão de obra e materiais. MO-
DALIDADE: CONCORRÊNCIA. TIPO DE LICITAÇÃO: Menor
Preço Unitário. DATA DA ABERTURA: 11 de julho de 2.013 -
14h00min horas. VALOR MÁXIMO DA OBRA: R$ 7.763.058,68
(Sete milhões e setecentos e sessenta e três mil e cinquenta e oito
reais e sessenta e oito centavos). INFORMAÇÕES, CÓPIA DO EDI-
TAL E PROJETOS EXECUTIVOS: Comissão Especial de Licitação
- Avenida Fernando Ferrari, 1.080, Ed. América Centro Empresarial,
Torre Norte, 2.º andar - Mata da Praia - Vitória - ES. Telefone (27)
3636-1827, cel@sectti.es.gov.br, no horário de 09h00min as
12h00min e de 13h00min as 17h00min, disponibilizados por meio
eletrônico, mediante fornecimento de mídia (CD ou pen drive).

Vitória - ES, 29 de maio de 2.013
BRUNO ALVES COSTA

Presidente da Comissão Especial de Licitação da SECTTI

situada na Rua 18-A nº 541, Setor Aeroporto - Goiânia - Goiás,
ou através dos telefones (0**62) 3096-5003/5041.

Goiânia-GO, 28 de maio de 2013.
ROSANA DE FREITAS SANTOS

Presidente da CPL

SANEAMENTO DE GOIÁS S/A

AVISO DE ADIAMENTO
RDC PRESENCIAL Nº 10/2013

PROCESSO Nº 6929/2011 - SANEAGO
TIPO DE LICITAÇÃO: Menor Preço
OBJETO: execução, sob regime de empreitada por preços unitários,
da conclusão das obras do sistema de abastecimento de água da
cidade de Trindade, neste estado.
NOVA DATA DE ABERTURA: 24 /06/2013, às 09h (nove horas)
MOTIVO: Novo Edital
RECURSOS : Orçamento Geral da União (OGU) - PAC I e recursos
próprios da SANEAGO.
O Edital e Anexos encontram-se a disposição dos interessados no
site: www.saneago.com.br.

Goiânia, 28 de maio de 2013.
EMMANUEL DOMINGOS PEIXOTO

Presidente da CPL

SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

A Secretaria de Estado da Cultura, torna público, para co-
nhecimentos dos interessados, que ás 10:00 horas do dia 19/06/2013,
em sua sede, sito a Praça Cívica n° 02, Centro, nesta Capital, em
sessão pública, na forma da lei 8.666/93, perante a COMISSÃO
PERMANENTE DE LICITAÇÃO, receber os documentos e proposta
na modalidade epigrafada, do Tipo Menor Preço, objetivando a Re-
forma/Adequação das Instalações do Centro Cultural Octo Marques,
no valor de R$ 349.999,91 (trezentos e quarenta nove mil novecentos
e noventa nove reais e noventa um centavos), tendo em vista o que
consta do processo ° 201200026002411, utilizando recursos do Con-
vênio Federal nº 761955/2011 MINC. O Edital e anexos, encontram-
se a disposição na COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO,
no endereço acima, telefone (0XX) 3201-4625, e-mail: agepelpre-
gao@hotmail.com, /ou no site: www.secult.go.gov.br, e os interes-
sados que desejarem retirá-lo, devem comparecer-se munidos de um
CD-ROM virgem ou pen drive para gravação dos arquivos.

Goâinia-GO, 23 de maio de 2013.
GILVANE FELIPE

Secretario

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
GERÊNCIA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 18/2013

O Estado de Goiás, por meio da Secretaria de Estado da
Educação, com sede na Av. Anhanguera, Qd. R-1, Lote 26, nº 7.171
- Setor Oeste, CEP: 74110-010 - Goiânia-GO torna público aos in-
teressados que fará realizar, em sessão pública eletrônica, o pro-
cedimento licitatório conforme especificado: Pregão Eletrônico Es-
tadual nº 018/2013; Processo nº 2012.0000.601.8484, Abertura: 18 de
junho de 2013, às 09h00min; Tipo da Licitação: Menor Preço Por
Lote; Objeto Contratação de pessoa jurídica para o fornecimento de
material Elétrico e Eletrônico, consumo, expediente, esportivo, edu-
cativo, laboratorial, produção industrial, processamento de dados,
hospitalar, hospedagem, alimentação, transporte, capacitação e trei-
namento e de qualificação, passagens, banners para a equipe de apoio,
laboratório e oficinas pedagógicas para a Ciência e Matemática Vivas:
Workshop a serem realizados em 09 (nove) Pólos (Uruaçu, Formosa,
Cidade de Goiás, Anápolis, Trindade, Goiânia, Parecida de Goiânia,
Aparecida de Goiânia, Rio Verde e Luziânia) do Estado de Goiás,
promovido pela Superintendência de Acompanhamento dos Progra-
mas Institucionais - Núcleo de Orientação Pedagógica - Creciem -
Convênio nº 806004/2007; Especificações constantes no Edital e
Anexo I - Termo de Referência; Dotação Compactada:
2013.2201.138/142/143/147; Classificação Funcional: 12 128 1138.
2.450; Grupo: 03/04; Natureza da Despesa:
3.3.90.30.13/14/15/24/25/26/27/28/33/36/42/45/3.
3.90.33.01/3.3.90.39.07/11/33/36/37/4.4.90.52.02/05/24; Fonte: 00/80;
Valor Estimado: R$242.425, 47. Retire e acompanhe o Edital gra-
tuitamente nos sites: www.comprasnet.go.gov.br e www.see.go.gov.br.
Informações adicionais poderão ser obtidas junto à Gerência de Li-
citações, no endereço anteriormente mencionado. Tele/fax: (62) 3201-
3054/3017 e-mail: licitacao@seduc.go.gov.br.

Goiânia, 28 de maio de 2013.
MURILO VICENTE LEITE RIBEIRO

Gerente

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA
E JUSTIÇA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 101/2013

A Secretaria da Segurança Pública torna pública a realização
do procedimento licitatório em sua sede, sito à Av. Anhangüera nº
7.364, Setor Aeroviário, Goiânia-GO, em sessão pública, cuja cópia
encontra-se à disposição dos interessados nos Sites: www.compras-
net.goias.gov.br e www.sspj.go.gov.br.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 101/2013
PROCESSO: 201300016000854
SOLICITANTE: Superintendência de Polícia Técnico-Científica
OBJETO: Aquisição de Equipamentos Diversos (Paquímetro,

Medidor de Distância, Alicate Amperímetro, Multímetro Digital, Lan-
terna, Detector de Metais e Martelo de Inércia).

DATA: 19/06/2013 HORA: 14 horas (Horário de Brasília)
TIPO: Menor Preço (Item) RECURSO: 80/Convênio Federal.
VALOR TOTAL ESTIMADO: R$ 30.893,23 (trinta mil oi-

tocentos e noventa e três reais e vinte e três centavos)

FLAMARION FERREIRA DE ARAÚJO
Pregoeiro

GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
CASA CIVIL

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL

A Comissão Setorial de Licitação - CSL/UEMA, Lei Federal
nº 8.666/93 e Lei Federal 10.520/02 realizará em seu auditório, lo-
calizado no prédio da Pró-Reitoria de Administração - PRA, situado
na Cidade Universitária Paulo VI, s/n, Tirirical, nesta Capital, li-
citação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, do tipo MENOR
PREÇO, de interesse da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MA-
RANHÃO - UEMA, conforme a seguir discriminado:

D ATA HORA PROCESSO
13/06/2013 14:30 h Nº 87748/2013 Pregão Presencial nº 024/2013
Objeto: Locação de máquinas reprográficas (convênio)- Novo edital.
D ATA HORA PROCESSO
14/06/2013 14:30 h Nº 82608/2013 Pregão Presencial nº 025/2013
Objeto: Serviços de implantação e operação de gerenciamento da frota de veículos, para
fornecimento de combustíveis (convênio) - Novo edital
D ATA HORA PROCESSO
17/06/2013 14:30 h Nº 82585/2013 Pregão Presencial nº 026/2013
Objeto: Locação de veículos (convênio) - Novo edital

Informa ainda que os editais e seus anexos estarão dispo-
níveis aos interessados no site da Universidade Estadual do Ma-
ranhão, onde poderão ser consultados e adquiridos gratuitamente,
através do site da UEMA,www.uema.br, Esclarecimentos adicionais
no mesmo endereço e pelo telefone (98) 3244-2101.

São Luís-MA, 29 de maio de 2013.
MARIA DOS REMÉDIOS DOS SANTOS MARQUES

Pregoeira

GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA EXTRAORDINARIA DA COPA DO

MUNDO DA FIFA 2014 - SECOPA

RESULTADO DE JULGAMENTO
RDC No- 5 / S E C O PA / 2 0 1 3

O Presidente da Comissão Especial de Licitação de Obras e
Serviços de Engenharia da Secretaria Extraordinária da Copa do
Mundo - FIFA 2014 - SECOPA, nomeado pela Portaria nº
025/2013/SECOPA, torna público que após análise dos documentos
de habilitação da licitação RDC n.º 005/SECOPA/2013, foi declarado
HABILITADO o CONSÓRCIO C. L. E. ARENA PANTANAL, sa-
grando-se vencedor do certame, com a proposta de preços de valor
global de R$ 98.360.326,00 (noventa e oito milhões trezentos e ses-
senta mil trezentos e vinte e seis reais). Fica aberto o prazo recursal,
na forma da lei.

Cuiabá-MT, 29 de maio de 2013.
EDUARDO RODRIGUES DA SILVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO
Em 29 de maio de 2013

Homologo o resultado de julgamento de habilitação do RDC
nº 005/2013/SECOPA, conforme descrição supracitada.

MAURÍCIO SOUZA GUIMARÃES

GOVERNO DO ESTADO DO MATO GROSSO
DO SUL

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
DE MATO GROSSO DO SUL

EXTRATO DO CONTRATO Nº 830/2013/SED/MS

Processo: 29/014.594/2013
Partes: O Estado de Mato Grosso do Sul, por meio da Secretaria de

GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS
AGÊNCIA ESTADUAL DE TURISMO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 2/2013

Processo nº 201300027000130
GOIÁS TURISMO - AGÊNCIA GOIANA DE TURISMO,
entidade autárquica estadual, dotada de personalidade ju-
rídica de direito público interno, criada pela Lei Estadual n
13.550, de 11 de novembro de 1999, alterada pela Lei
Estadual nº 17.257/2011, inscrita no CNPJ/MF sob o nº.
03.549.463/0001-03, com sede na Rua 30 esq. c/ Rua 04,
s/n, centro, bloco A, 2º andar do Centro de Convenções de
Goiânia - Goiás, CEP: 74.015-010, por intermédio da Co-
missão Permanente de Licitação, torna público para co-
nhecimento dos interessados, que fará realizar, em
24/07/2013 às 09 horas e 30 minutos, Licitação, na mo-
dalidade CONCORRÊNCIA, tipo "MELHOR TÉCNICA E
PREÇO", relativo ao Processo nº 201300027000130, de
15/02/2013, visando à contratação de serviços de consultoria
para a elaboração do plano de fortalecimento institucional da
gestão do Turismo no Estado de Goiás, conforme condições
estipuladas no termo de referência, anexo I, parte integrante
deste edital, nos termos da Lei Federal n.º 8.666, de 21 de
junho de 1993 e suas posteriores alterações; da Lei Com-
plementar Federal nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2006;
e pelas disposições deste edital, seus anexos e demais
normas regulamentares aplicáveis à espécie. O edital está
disponível no endereço abaixo ou através do site www.goias-
t u r i s m o . g o . g o v. b r.

Goiânia, 29 de maio de 2013.
BRENO MENDONÇA VIEIRA

Presidente da Comissão

AGÊNCIA GOIANA DE HABITAÇÃO S/A

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 5/2012

Processo no- 201200031000190
A Agência Goiana de Habitação S.A - AGEHAB, por meio da
Comissão Permanente de Licitação, torna público que o Pre-
sidente homologou e adjudicou o certame licitatório denomi-
nado CONCORRÊNCIA nº 005/2012, que tem por objeto a
prestação de serviços de execução de obras de engenharia civil
- equipamentos públicos e serviços de infraestrutura localizado
no Setor Jardim Curitiba III - Goiânia - Goiás, no âmbito do
PAC 2, obtendo o seguinte resultado: Lote 01 - CONSTRU-
TORA EQUATORE LTDA no valor global de R$ 2.421.901,12
e Lote 02 - CONSTRUTORA ARTEC S/A no valor global de
R$ 24.623.916,22. Os interessados poderão no horário das
08h00m às 12h00m e das 14h00m às 18h00m, nos dias normais
de expediente, obter demais informações, na sede da AGEHAB,
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Estado de Educação de Mato Grosso do Sul e a União, representada
pela Imprensa Nacional.
Objeto: Contratação de Prestação de Serviço de Publicações no Diário
Oficial da União.
Ordenador de Despesas: Josimário Teotônio Derbli da Silva.
Dotação Orçamentária: Programa de Trabalho 12.122.0021.2709.0000
e 12.368.0021.2708.0000 - Fonte de Recursos 01000000 e 010800000
- Natureza de Despesas/Item 33.90.39.47.
Amparo Legal: Art. 25 "caput" da Lei 8.666/93 e posteriores al-
terações.
Valor: 2013NE01237 R$ 36.471,38 (Trinta e seis mil, quatrocentos e
setenta e um reais e trinta e oito centavos) e 2013NE01238 R$
7.987,31 (Sete mil, novecentos e oitenta e sete reais e trinta e um
centavos).
Do Prazo: 12 meses á contar da assinatura do contrato
Assinam: Maria Nilene Badeca da Costa e Jorge Luiz Alencar Guerra.
Data da Assinatura: 09/05/2013

EXTRATO DE RESCISÃO

Processo: 29/039.015/2012
Partes: O Estado de Mato Grosso do Sul, por meio da Secretaria de
Estado de Educação de Mato Grosso do Sul e a União, representada
pela Imprensa Nacional.
Objeto: Rescisão Amigável do Contrato de Prestação de Serviço nº
804/2012, firmado entre as partes em 19/11/2012 com o objeto de
Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de
Publicações no Diário Oficial da União.
Amparo Legal: Art. 79, Inciso II da Lei 8.666/93 e posteriores al-
terações.
Da Rescisão: As partes signatárias rescindem o presente instrumento
com efeitos à contar do dia anterior ao da sua assinatura, na forma
prevista na Cláusula Décima Primeira, item 3, subitem 3.2, do Con-
trato de Prestação de Serviços sob. nº 804/2012.
Assinam: Maria Nilene Badeca da Costa e Jorge Luiz Alencar Guerra
Data da Assinatura: 08/05/2013

SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS
E TRANSPORTES

AV I S O
CONCORRÊNCIA No- 25/2013-CLO/AGESUL

Processo N°: 19/102.106/2012
Objeto: ampliação do Sistema de Esgotamento Sanitário No Mu-
nicípio de Aral Moreira/MS - PAC2/FUNASA
Vencedora: Sem Vencedor.

Campo Grande-MS, 23 de maio de 2013.
LUIZ CÂNDIDO ESCOBAR

Coordenador de Licitação de Obras

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 44/2013

AGÊNCIA ESTADUAL DE GESTÃO DE EMPREENDI-
MENTOS - AGESUL, através da Coordenadoria de Licitações de
Obras, comunica aos interessados que, conforme autorizado pelo seu
Diretor Presidente, fará realizar a licitação, do tipo MENOR PREÇO,
nos termos da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993 e demais alterações
em vigor.

TOMADA DE PREÇOS nº: 044/2013 - CLO/AGESUL- Lt. 01 e 02
Processos nº: 19/100.742/2013 e 19/100.743/2013
Objetos:
Lote 1: AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DA BIBLIOTECA PADRÃO
CONJUGADO NA ESCOLA ESTADUAL CORONEL PEDRO JO-
SÉ RUFINO, NO MUNICÍPIO DE JARDIM/MS.
Lote 2: AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DA BIBLIOTECA PADRÃO
CONJUGADO NA ESCOLA ESTADUAL CORONEL PEDRO JO-
SÉ RUFINO - 2ª ETAPA, NO MUNICÍPIO DE JARDIM/MS.
Abertura: Dez de julho de dois mil e treze, às 9:00 hs, Av. De-
sembargador José Nunes da Cunha, s/n, Bloco 14, Parque dos Po-
deres - Campo Grande-MS, onde, também estará disponível o edital e
seus anexos.

Campo Grande-MS, 28 de maio de 2013.
LUIZ CÂNDIDO ESCOBAR

Coordenadoria de Licitação de Obras

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
CONCORRÊNCIA No- 27/2013-CLO/AGESUL

Processo N°: 19/100.080/2013
Objeto: ampliação do sistema de esgotamento sanitário no município
de itaporã - PAC 2.
Vencedora: licitação deserta.

Campo Grande-MS, 23 de maio de 2013.
LUIZ CÂNDIDO ESCOBAR

Coordenador de Licitação de Obras

RETIFICAÇÕES

No Aviso de Licitação, da licitação referente à Tomada de
Preço n. 038/2013 CLO/AGESUL, publicado no Diário Oficial DA
UNIÃO n. 101, de 28 de maio de 2013, pg. 216.

Onde se lê: TOMADA DE PREÇOS nº: 038/2013 -
CLO/AGESUL- Lt. 01 e 020

Leia-se: TOMADA DE PREÇOS nº: 038/2013 - CLO/AGE-
SUL- Lt. 01 e 02.

As demais condições permanecem inalteradas.
No Aviso de Licitação, da licitação referente à Tomada de

Preço n. 040/2013 CLO/AGESUL, publicado no Diário Oficial da
união n. 101, de 28 de maio de 2013, pg. 216.

Onde se lê: TOMADA DE PREÇOS nº: 040/2013 -
CLO/AGESUL- Lt. 01 e 020

Leia-se: TOMADA DE PREÇOS nº: 040/2013 - CLO/AGE-
SUL- Lt. 01 e 02.

As demais condições permanecem inalteradas.

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE INTEGRAÇÃO,

DESENVOLVIMENTO REGIONAL URBANO
E METROPOLITANO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2013 - SEIDURB

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento e
instalação de 09 (nove) aparelhos de ar condicionado, do tipo Split hi
wall,incluindo as instalações das partes elétricas, drenos e demais
serviços de estrutura e acabamentos para o edifícil Sede da Secretaria
de Estado de Integração Regional, Desenvolvimento Urbano e Me-
tropolitano - SEIDURB/PA. ABERTURA: 11/06/2013. HORA: 09:30
horas. LOCAL DE ABERTURA: www.comprasnet.gov.br. ENTRE-
GA DO EDITAL: A partir do dia 03/06/2013 de 08:00 às 13:00 e
14:00 às 17:00 horas.
Orçamento:
Progr.de Trabalho Nat.Despesa Fonte Origem
1512212974534 449052 0101000000 Estadual

Belém-PA, 29 de maio de 2013.
ILMARA AZEVEDO CAMPOS

Pregoeira

MÁRCIO GODOI SPÍNDOLA
Secretário

GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 8 / 2 0 1 3 - C E L / PA C

(Registro CGE Nº 13-00788-7/2013) - PROCESSO SUPLAN Nº
00002843-12. OBJETO: Contratação de Empresa para Execução das
Obras de Construção do Instituto de Polícia Científica de Campina
Grande/PB. DATA: 03 de julho de 2013 - HORA: 10:00 horas,
horário local. VALOR: R$ 8.881.755,28 (oito milhões oitocentos e
oitenta e um mil setecentos e cinqüenta e cinco reais e vinte e oito
centavos).LOCAL: SEOPAC /SALA DA CEL. ENDEREÇO: Av. D.
Pedro I, 178 - Centro - João Pessoa/PB - CEP 58013-023. FONES:
(83) 3214-3418/3416/3415. FAX: (83) 3214-3474. E-MAIL: cel-
pac_2012@hotmail.com.

RDC PRESENCIAL CEL/PAC Nº 13/2013

(REGISTRO CGE Nº 13-00802-3/2013) - PROCESSO CAGEPA Nº
12491-13. Objeto: Contratação de Empresa para Ampliação do Sis-
tema de Abastecimento de Água do Município de Areia/PB - PAC 2.
DATA: 18 de junho de 2013 - HORA: 10:00 horas, horário local.
LOCAL: SEOPAC /SALA DA CEL. ENDEREÇO: Av. D. Pedro I,
178 - Centro - João Pessoa/PB - CEP 58013-023. FONES: (83) 3214-
3418/3416/3415. FAX: (83) 3214-3474. E-MAIL: celpac_2012@hot-
mail.com.

João Pessoa-PB, 31 de maio de 2013.
RICARDO BARBOSA
Presidente da CEL/PAC

GOVERNO DO ESTADO DO PARANÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 17/2013 - SEED/SUDE

PROTOCOLO Nº 10.528.883-2
OBJETO: Construção do Centro Estadual de Educação Profissional
de Medianeira, no município de Medianeira.
DATA DE ABERTURA E LOCAL: 05 de junho de 2013, às 09:30
(nove horas e trinta minutos), no Auditório da SUPERINTENDÊN-
CIA DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, situada à Rua
dos Funcionários, 1323, esquina Rua Recife, Cabral - 80.035-050 -
Curitiba - Paraná.
VALOR MÁXIMO: R$ 9.036.735,02 (nove milhões, trinta e seis mil,
setecentos e trinta e cinco reais e dois centavos). Convênio Federal nº
658470/2009 - Programa Brasil Profissionalizado - FNDE/MEC e
Estado do Paraná.
RETIRADA DO EDITAL E DOS ELEMENTOS TÉCNICOS INS-
TRUTORES: acessar o site do Compras Paraná no endereço:
www.comprasparana.pr.gov.br, localizar Consulta a Licitações - Pes-
quisa de Editais, preencher em: 1º Instituição - SEED, 2º Fase -
Publicada, 3º Grupo do Objeto - Obras e/ou Serviços de Engenharia,
4º Tipo de Contratação - Execução de Obras/Serviços, 5º Modalidade
- Concorrência Pública, 6º clicar em pesquisar para obter as demais
informações. Os elementos técnicos instrutores (CD) serão entregues

às empresas interessadas, mediante o recolhimento do valor de R$
10,00 (dez reais), via GRPR, em qualquer agência credenciada, com
o Código de Receita 5355 (Diversos do Estado), indicando no campo
"finalidade" o número do Edital e a Secretaria de Estado da Educação
(CP nº 017/2013 - SEED/SUDE). A GRPR, devidamente autenticada,
deverá ser apresentada na Comissão de Licitação de Obras e Serviços
de Engenharia da Superintendência de Desenvolvimento Educacional
- SUDE, no endereço acima citado.
Informações: (41) 3250-8303 ou (41) 3250-8314

CONCORRÊNCIA No- 18/2013 - SEED/SUDE

PROTOCOLO Nº 10.528.881-6
OBJETO: Construção do Centro Estadual de Educação Profissional
de Maringá, no município de Maringá.
DATA DE ABERTURA E LOCAL: 06 de junho de 2013, às 09:30
(nove horas e trinta minutos), no Auditório da SUPERINTENDÊN-
CIA DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, situada à Rua
dos Funcionários, 1323, esquina Rua Recife, Cabral - 80.035-050 -
Curitiba - Paraná.
VALOR MÁXIMO: R$ R$ 9.017.230,88 (nove milhões, dezessete
mil, duzentos e trinta reais e oitenta e oito centavos). Convênio
Federal nº 658470/2009 - Programa Brasil Profissionalizado - FN-
DE/MEC e Estado do Paraná.
RETIRADA DO EDITAL E DOS ELEMENTOS TÉCNICOS INS-
TRUTORES: acessar o site do Compras Paraná no endereço:
www.comprasparana.pr.gov.br, localizar Consulta a Licitações - Pes-
quisa de Editais, preencher em: 1º Instituição - SEED, 2º Fase -
Publicada, 3º Grupo do Objeto - Obras e/ou Serviços de Engenharia,
4º Tipo de Contratação - Execução de Obras/Serviços, 5º Modalidade
- Concorrência Pública, 6º clicar em pesquisar para obter as demais
informações. Os elementos técnicos instrutores (CD) serão entregues
às empresas interessadas, mediante o recolhimento do valor de R$
10,00 (dez reais), via GRPR, em qualquer agência credenciada, com
o Código de Receita 5355 (Diversos do Estado), indicando no campo
"finalidade" o número do Edital e a Secretaria de Estado da Educação
(CP nº 018/2013 - SEED/SUDE). A GRPR, devidamente autenticada,
deverá ser apresentada na Comissão de Licitação de Obras e Serviços
de Engenharia da Superintendência de Desenvolvimento Educacional
- SUDE, no endereço acima citado.
Informações: (41) 3250-8303 ou (41) 3250-8314.

CONCORRÊNCIA No- 22/2013 - SEED/SUDE

PROTOCOLO Nº 10.528.884-0
OBJETO: Construção do Centro Estadual de Educação Profissional
de Londrina, no município de Londrina.
DATA DE ABERTURA E LOCAL: 12 de junho de 2013, às 09:30
(nove horas e trinta minutos), no Auditório da SUPERINTENDÊN-
CIA DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, situada à Rua
dos Funcionários, 1323, esquina Rua Recife, Cabral - 80.035-050 -
Curitiba - Paraná.
VALOR MÁXIMO: R$ 9.335.458,34 (nove milhões, trezentos e trinta
e cinco mil, quatrocentos e cinquenta e oito reais e trinta e quatro
centavos). Convênio Federal nº 658470/2009 - Programa Brasil Pro-
fissionalizado - FNDE/MEC e Estado do Paraná.
RETIRADA DO EDITAL E DOS ELEMENTOS TÉCNICOS INS-
TRUTORES: acessar o site do Compras Paraná no endereço:
www.comprasparana.pr.gov.br, localizar Consulta a Licitações - Pes-
quisa de Editais, preencher em: 1º Instituição - SEED, 2º Fase -
Publicada, 3º Grupo do Objeto - Obras e/ou Serviços de Engenharia,
4º Tipo de Contratação - Execução de Obras/Serviços, 5º Modalidade
- Concorrência Pública, 6º clicar em pesquisar para obter as demais
informações. Os elementos técnicos instrutores (CD) serão entregues
às empresas interessadas, mediante o recolhimento do valor de R$
10,00 (dez reais), via GRPR, em qualquer agência credenciada, com
o Código de Receita 5355 (Diversos do Estado), indicando no campo
"finalidade" o número do Edital e a Secretaria de Estado da Educação
(CP nº 022/2013 - SEED/SUDE). A GRPR, devidamente autenticada,
deverá ser apresentada na Comissão de Licitação de Obras e Serviços
de Engenharia da Superintendência de Desenvolvimento Educacional
- SUDE, no endereço acima citado.
Informações: (41) 3250-8303 ou (41) 3250-8314.

Curitiba, 2 de maio de 2013.
COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE OBRAS

E SERVIÇOS DE ENGENHARIA

GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
SECRETARIA DE RECURSOS HÍDRICOS

COMPANHIA PERNAMBUCANA
DE SANEAMENTO-COMPESA

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 4/2013 - DRM/CSL

A Companhia Pernambucana de Saneamento-COMPESA,
torna público que às 15:00 horas do dia 04 de julho de 2013, na Av.
CRUZ CABUGÁ, 1387 - SANTO AMARO - RECIFE - PE, na sala
da CSL, receberá os Documentos de Habilitação, e Proposta de Pre-
ços para a IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO
DE ÁGUA DE ITAPUAMA, inclusive com o fornecimento dos ma-
teriais e equipamentos. O edital estará disponível na integra e poderá
ser retirado a partir do dia 03/06/2013 à 03/07/2013. Edital e in-
formações na sede da COMPESA das 13:30 às 16:00h, no Endereço
acima citado - CEP - 50.040-905, ou através do site www.com-
pesa.com.br, e-mail csl@compesa.com.br ou pelo fone:
(81)3412.9130.

Recife, 31 de maio de 2013.
SILVANA CABRAL DA SILVA

Presidente da CSL
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PREGÃO ELETRÔNICO No- 69/2013-CEL1/COMPESA-SRP

A Companhia Pernambucana de Saneamento - COMPESA
convida os interessados a apresentarem propostas para REGISTRO
DE PREÇOS OBJETIVANDO A AQUISIÇÃO DE INDICADOR
UNIVERSAL, TRANSMISSOR DE PRESSÃO MANOMETRICA E
MEDIDOR DE NÍVEL HIDROSTÁTICO. Abertura das propostas:
18/06/2013 às 10:00 h. Início da Disputa: 19/06/2013 às 14:30 h. O
edital na íntegra estará disponível a partir de 04/06/2013 e poderá ser
retirado no endereço eletrônico abaixo. Para todas as referências de
tempo será observado o horário de Brasília. Todas as etapas su-
pracitadas, serão operacionalizadas no link do Banco do Brasil, no
endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br. Informações na sede da
COMPESA, Av. Cruz Cabugá, 1387 - Santo Amaro - Recife/Pe -
Cep:50.040-905 ou através do e-mail: cel@compesa.com.br ou pelos
fones: (81)3412.9130/9131.

Recife, 31 de maio de 2013.
JOSÉ AURELIANO F. DE SANTANA.

Pregoeiro

REGIME DIFERENCIADO DE CONTRATAÇÃO-RDC
No- 2/2013-DRS/CEL2

A Companhia Pernambucana de Saneamento-COMPESA,
torna público que às 09:00 horas do dia 27 de junho de 2013, na Av.
Cruz Cabugá, 1387 - Santo Amaro - Recife - PE, na sala de Licitação,
receberá as Propostas de Preços e documentos de habilitação para a
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA OBRAS DE AMPLIAÇÃO
DA PRODUÇÃO DA BATERIA DE POÇOS DA BACIA DO JA-
TOBÁ PARA REFORÇO DO ABASTECIMENTO DA CIDADE DE
ARCOVERDE. O Edital estará disponível a partir do dia
06/06/2013.

Edital e informações na sede da COMPESA das 13:30 às
16:00h, no Endereço acima citado - CEP - 50.040-905, ou através do
site www.compesa.com.br ou através do e-mail cel2@compe-
sa.com.br ou pelo fone: (81)3412.9130.

TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2013-DRA/CEL 2

A Companhia Pernambucana de Saneamento-COMPESA,
torna público que às 09:00 horas do dia 28 de junho de 2013, na Av.
Cruz Cabugá, 1387 - Santo Amaro - Recife - PE, na sala da CEL2,
receberá os Documentos de Habilitação e Proposta de Preços para a
AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA
PARA ATENDER O LOTEAMENTO CAMPESTRE EM BEZER-
ROS - PE. O Edital estará disponível a partir de 12/06/2013. Edital e
informações na sede da COMPESA das 13:30 às 16:00h, no Endereço
acima citado - CEP - 50.040-905, ou através do site www.com-
pesa.com.br ou através do e-mail cel2@compesa.com.br ou pelo fone:
(81)3412.9130.

Recife, 31 de maio de 2013.
TEÓFILO JOSÉ TABOSA

Presidente da CEL2

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 41/2013 - COMPESA/CPL-SRP

Empresa Vencedora: SAINT-GOBAIN CANALIZACAO LTDA - Lo-
te 02 - no valor de R$ 86.865.586,68.

Recife, 30 de maio de 2013
ANA RITA DE OLIVEIRA

Pregoeira

SECRETARIA DE TRANSPORTES

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 5/2013-CEL/CAMIL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 008/2013
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para execução de
serviços de construção dos acessos principais aos conjuntos habi-
tacionais nos municípios de: Lote 01- Catende, Lote 02- Joaquim
Nabuco, Lote 03- Jurema, Lote 04- Belém de Maria e Lote 05-
Agrestina, no Estado de Pernambuco. TIPO: MENOR PREÇO POR
LOTE. ENTREGA DE DOCUMENTOS: 05/07/2013 às 10h
O Edital poderá ser retirado, no horário de 08h às 18h, na sede da
CODECIPE - Coordenadoria de Defesa Civil de Pernambuco, na
Avenida Cruz Cabugá, nº 1211, Palácio Frei Caneca - prédio anexo,
Santo Amaro, Recife/PE, Fones: (81) 3181-2490/2427.

Em 30 de maio de 2013.
Maj BM Leonardo Rodrigues dos Santos

Presidente da CEL

GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
SECRETARIA ESTADUAL DE DEFESA CIVIL

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: Fornecimento Provisório de Água Potável através de Carro
Pipa.VALOR ESTIMADO: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) por
contratado.DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: UG.49101; Função 06;
Sub-Função 182; Programa 10; Atividade/Projeto 1128; Despesa
339036; Fonte Recurso: 10. VIGÊNCIA: 180 (cento e oitenta)
dias.CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DE DEFESA
CIVIL DO PIAUÍ - SEDEC/PI.CONTRATADOS: Braulio João dos

Santos Filho, Manoel João de França, José Renevilton de Sousa Silva,
João Deolino de Carvalho, Alvimar Antonio da Silva, Raimundo
Nonato de Alencar Júnior, Francisco de Assis Alencar, Antonio Jus-
selinoMatos Silveira Júnior, Maria do Perpétuo Socorro Matos Sil-
veira Reis, José Luciano de Sousa, Francisco Pereira, João Aglairton
Silva Barbosa, José Acelino de Moura, Adão Gomes Gonçalves,
Manoel Rodrigues de Souza, Raimunda Antonia de Sousa, José Car-
los dos Santos Barbosa, Valdenice Fonseca de Amorim, Valterleia
Vieira da Rocha, Jeen de Aguiar e Silva, Raimundo de Oliveira Silva,
Samara Rodrigues de Carvalho, Arisvagno Carvalho Muniz, Ander-
son Junior Marques, Bernardino André de Sousa, Ranildo de Jesus
Alves, Emerson Amorim Pedro, Raylane de Sá Sousa, Valdenia Mar-
reiros da Silva, Danilo de Sousa Reis, Ivani Felicidade de Amorim,
Aluizio Coelho dos Reis, Erinaldo Rocha Melo, Bento Rodrigues de
Almeida, José Nilton de Carvalho, Tiago Francisco da Silva, Rai-
mundo Nonato Silva Braga, Rildo Leal de Sousa, Jairo Dias Gomes,
Paulo Fernando Barbosa, Edimilson Eleutério da Paixão, Cirilo Ben-
vindo de Sousa Filho, João de Sousa Reis, Sebastião Coelho de
Sousa, Demerval Ribeiro Amorim, Juvane Crescencio Rodrigues, Ro-
naldo Pereira da Silva, André Joaquim de Araújo,Francinaldo José de
Carvalho, Fábio Macedo Cavalcante, Ismael Rubem da Costa Júnior,
Marcelo Reis Sepedro, Quirino Macedo de Sepedro, Erinaldo Mar-
celino de Sousa, Italo Bruno de Sousa, Raimundo de Sousa Filho,
Edimilson Gomes de Melo, Francisco de Sousa Matos Almir da Silva
Torres, Antonio Rodrigues Ferreira, Carlos Augusto Ferreira Lopes,
José Divino dos Santos, Diego de Sousa Cavalcante, Joaquim Júnior
Martins Lopes, Magnolia Pereira Damasceno Cruz, Manoel Roberto
Ribeiro, Manoel Dias de Sousa, Marilene dos Reis Carvalho, Maria
de Jesus Oliveira Rodrigues, Jaildo de Sousa Oliveira.

GOVERNO DO ESTADO
DO RIO GRANDE DO NORTE

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA,
DA PECUÁRIA E DA PESCA

EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA
DO RIO GRANDE DO NORTE S/A

EXTRATOS DE CONTRATOS

PROCESSO Nº 239/2012 - EMPARN - CONTRATO Nº 092/2012 -
EMPARN - Contratante: A EMPRESA DE PESQUISA AGROPE-
CUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE S. A. - EMPARN. Con-
tratada: CROP AGRÍCOLA LTDA. OBJETO: Aquisição do Item 02
Sulfato de Amônio 20% N 24% S 50 kg, do Item 03 Sulfato de
Magnésio 9% MG 11% S MGS047H20 25 kg, Item 12 Acaricida,
inseticida, nematicida a base de abamectina, galão de 5 litros - Ver-
timec 18 EC, conforme quantidade e especificações contidas nos itens
02, 03 e 12 do Edital do pregão. O VALOR é R$ 12.574,00 (doze mil
quinhentos e setenta e quatro reais); o PRAZO é 12 (doze) meses;
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Contratação celebrada com base no
resultado do Pregão Eletrônico 006/2012-Emparn de acordo com a
Lei Federal nº 10.520 e a Lei Federal nº 8.666 e suas alterações;
Fonte de Recursos: 0313415-26/2009 - Convênios MDA/CAIXA e
Recursos Próprios; Parnamirim/RN, 10 de outubro de 2012; Assi-
naturas JOSÉ GERALDO MEDEIROS DA SILVA, Diretor Presi-
dente da EMPARN e ANGELO ALBERTO CABRAL SIQUEIRA,
Pela empresa CROP AGRÍCOLA LTDA.

PROCESSO Nº 239/2012 - EMPARN - CONTRATO Nº 095/2012 -
EMPARN - Contratante: A EMPRESA DE PESQUISA AGROPE-
CUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE S. A. - EMPARN. Con-
tratada: TECA TECNOLOGIA E COMÉRCIO LTDA. OBJETO:
Aquisição do Item 09 Inseticida a base de lambda-cialotrina, 1 litro -
Karate Zeon 250 CS , Item 13 Inseticida a base de clorantraniliprole,
galão de 5 litros - Prêmio, Item 17 Espalhante adesivo, galão de 5
litros - Adesil, conforme quantidade e especificações contidas nos
itens 09, 13 e 17 do Edital do pregão. O VALOR é R$ 14.818,60
(quatorze mil oitocentos e dezoito reais e sessenta centavos); o PRA-
ZO é 12 (doze) meses; FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Contratação
celebrada com base no resultado do Pregão Eletrônico 006/2012-
Emparn de acordo com a Lei Federal nº 10.520 e a Lei Federal nº
8.666 e suas alterações; Fonte de Recursos: 0313415-26/2009 - Con-
vênios MDA/CAIXA e Recursos Próprios; Parnamirim/RN, 10 de
outubro de 2012; Assinaturas JOSÉ GERALDO MEDEIROS DA
SILVA, Diretor Presidente da EMPARN e TARCISIO DE JESUS
RODRIGUES, Pela empresa TECA TECNOLOGIA E COMÉRCIO
LT D A .

PROCESSO Nº 239/2012 - EMPARN - CONTRATO Nº 096/2012 -
EMPARN - Contratante: A EMPRESA DE PESQUISA AGROPE-
CUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE S. A. - EMPARN. Con-
tratada: TERRA FORTE CONTROLE DE PRAGAS LTDA. OB-
JETO: Aquisição do Item 10 Inseticida a base de metomil, galão de
20 litros - Lannate BR, conforme quantidade e especificações con-
tidas no item 10 do Edital do pregão. O VALOR é R$ 2.480,00 (dois
mil quatrocentos e oitenta reais); o PRAZO é 12 (doze) meses;
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Contratação celebrada com base no
resultado do Pregão Eletrônico 006/2012-Emparn de acordo com a
Lei Federal nº 10.520 e a Lei Federal nº 8.666 e suas alterações;
Fonte de Recursos: 0313415-26/2009 - Convênios MDA/CAIXA e
Recursos Próprios; Parnamirim/RN, 10 de outubro de 2012; Assi-
naturas JOSÉ GERALDO MEDEIROS DA SILVA, Diretor Presi-
dente da EMPARN e WAGNER DE PAIVA PINTO, Pela empresa
TERRA FORTE CONTROLE DE PRAGAS LTDA.

PROCESSO Nº 239/2012 - EMPARN - CONTRATO Nº 093/2012 -
EMPARN - Contratante: A EMPRESA DE PESQUISA AGROPE-
CUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE S. A. - EMPARN. Con-
tratada: RDT COMERCIAL LTDA. OBJETO: Aquisição do Item 6
Herbicida a base de atrazina, galão de 20 litros - Proof, Item 8
Herbicida a base de nicoculfuron, galão de 20 litros Sanson 40 SC,
Item 11 Inseticida a base de clorpirofós, galão de 20 litros - Lorsban
480 BR, Item 14 Inseticida a base de imidacloprido 200 g/l, galão de
5 litros - Provado 200 SC, conforme quantidade e especificações
contidas nos itens 06, 08 11, e 14 do Edital do pregão. O VALOR é
R$ 8.492,99 (oito mil quatrocentos e noventa e dois reais e noventa
e nove centavos); o PRAZO é 12 (doze) meses; FUNDAMENTA-
ÇÃO LEGAL: Contratação celebrada com base no resultado do Pre-
gão Eletrônico 006/2012-Emparn de acordo com a Lei Federal nº
10.520 e a Lei Federal nº 8.666 e suas alterações; Fonte de Recursos:
0313415-26/2009 - Convênios MDA/CAIXA e Recursos Próprios;
Parnamirim/RN, 10 de outubro de 2012; Assinaturas JOSÉ GERAL-
DO MEDEIROS DA SILVA, Diretor Presidente da EMPARN e JOSÉ
CARLOS DE OLIVEIRA, Pela empresa RDT COMERCIAL LT-
DA.

PROCESSO Nº 239/2012 - EMPARN - CONTRATO Nº 097/2012 -
EMPARN - Contratante: A EMPRESA DE PESQUISA AGROPE-
CUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE S. A. - EMPARN. Con-
tratada: GEB - COMÉRCIO DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS
LTDA. OBJETO: Aquisição do Item 15 Fungicida a base de car-
boxina (200g/litro + tiram (200 g/litro), galão de 5 litros - Vitavax
Thiran 200 SC, Item 16 Redutor de pH, 1 litro - pH 5, conforme
quantidade e especificações contidas nos itens 15 e 16 do Edital do
pregão. O VALOR é R$ 1.498,00 (um mil quatrocentos e noventa e
oito reais); o PRAZO é 12 (doze) meses; FUNDAMENTAÇÃO LE-
GAL: Contratação celebrada com base no resultado do Pregão Ele-
trônico 006/2012-Emparn de acordo com a Lei Federal nº 10.520 e a
Lei Federal nº 8.666 e suas alterações; Fonte de Recursos: 0313415-
26/2009 - Convênios MDA/CAIXA e Recursos Próprios; Parnami-
rim/RN, 10 de outubro de 2012; Assinaturas JOSÉ GERALDO ME-
DEIROS DA SILVA, Diretor Presidente da EMPARN e ALEXAN-
DRE BACCHIN, Pela empresa GEB - COMÉRCIO DE PRODUTOS
AGROPECUÁRIOS LTDA.

PROCESSO Nº 239/2012 - EMPARN - CONTRATO Nº 091/2012 -
EMPARN - Contratante: A EMPRESA DE PESQUISA AGROPE-
CUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE S. A. - EMPARN. Con-
tratada: COMERCIAL COIMBRENSE LTDA. OBJETO: Aquisição
do Item 01 Map grão 11% N51P 205 50 kg 200 sacos, do Item 04
Uréia 45% N 50 kg 300 sacos, conforme quantidade e especificações
contidas nos itens 01 e 04 do Edital do pregão. O VALOR é R$
39.878,96 (trinta e nove mil oitocentos e setenta e oito reais e noventa
e seis centavos); o PRAZO é 12 (doze) meses; FUNDAMENTAÇÃO
LEGAL: Contratação celebrada com base no resultado do Pregão
Eletrônico 006/2012-Emparn de acordo com a Lei Federal nº 10.520
e a Lei Federal nº 8.666 e suas alterações; Fonte de Recursos:
0313415-26/2009 - Convênios MDA/CAIXA e Recursos Próprios;
Parnamirim/RN, 10 de outubro de 2012; Assinaturas JOSÉ GERAL-
DO MEDEIROS DA SILVA, Diretor Presidente da EMPARN e
EDWINEY SEBASTIÃO CUPERTINO, Pela empresa COMERCIAL
COIMBRENSE LTDA.

PROCESSO Nº 239/2012 - EMPARN - CONTRATO Nº 094/2012 -
EMPARN - Contratante: A EMPRESA DE PESQUISA AGROPE-
CUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE S. A. - EMPARN. Con-
tratada: JMZ IRRIGAÇÃO E PRODUTOS AGROPECUÁRIOS LT-
DA. OBJETO: Aquisição do Item 7 do Pregão 006/2012 Herbicida a
base de fenoxaprope-P-etílico, galão de 20 litros - Podium EW, con-
forme quantidade e especificações contidas nos item 07 do Edital do
pregão. O VALOR é R$ 1.654,00 (um mil seiscentos e cinquenta e
quatro reais); o PRAZO é 12 (doze) meses; FUNDAMENTAÇÃO
LEGAL: Contratação celebrada com base no resultado do Pregão
Eletrônico 006/2012-Emparn de acordo com a Lei Federal nº 10.520
e a Lei Federal nº 8.666 e suas alterações; Fonte de Recursos:
0313415-26/2009 - Convênios MDA/CAIXA e Recursos Próprios;
Parnamirim/RN, 10 de outubro de 2012; Assinaturas JOSÉ GERAL-
DO MEDEIROS DA SILVA, Diretor Presidente da EMPARN e JE-
SUINO DE AZEVEDO FILHO, Pela empresa JMZ IRRIGAÇÃO E
PRODUTOS AGROPECUÁRIOS LTDA.

GOVERNO DO ESTADO
DO RIO GRANDE DO SUL

SUBSECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL
DE LICITAÇÕES

AV I S O S
TOMADA DE PREÇOS

Edital no- 31/2013

A Comissão Permanente de Licitações torna pública a In-
terposição de Recurso Administrativo Nº 003586-24.00/13-1. A Co-
missão Permanente de Licitações comunica que foi interposto recurso
administrativo pela empresa Comercial Empreiteira Konorath Braun e
Arnold Ltda, ficando cientificados os demais licitantes, que poderão
impugná-lo no prazo de 05 dias úteis. Examinado o recurso interposto
pela Empresa Comercial Empreiteira Konorath Braun e Arnold Ltda.,
foi decidido pelo conhecimento e não acolhimento do presente re-
curso, nos mesmos termos expostos na Informação ASJUR Nº
1100/2013. Abertura de Envelopes: Envelope 02 - Proposta: 08/05/13,
às 15h.
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TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 68/2013

A Comissão Permanente de Licitações torna pública a In-
terposição de Recurso Administrativo Nº 004591-24.00/12-3. A Co-
missão Permanente de Licitações comunica que foi interposto recurso
administrativo pela empresa Comercial Empreiteira Konorath Braun e
Arnold Ltda, ficando cientificados os demais licitantes, que poderão
impugná-lo no prazo de 05 dias úteis.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 81/2013

A Comissão Permanente de Licitações torna pública a In-
terposição de Recurso Administrativo Nº 004591-24.00/12-3. A Co-
missão Permanente de Licitações comunica que foi interposto recurso
administrativo pela empresa Comercial Empreiteira Konorath Braun e
Arnold Ltda., ficando cientificados os demais licitantes, que poderão
impugná-lo no prazo de 05 dias úteis.

NIZANI RITA PALHA BONAMIGO
MARQUEZ TORRES

Subsecretária

AVISOS DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO

Edital no- 247/2013

A Comissão Permanente de Licitações torna público que, no
Edital do Pregão Eletrônico em epígrafe - Processo Nº 003262-
15.00/13-3 , deverá ser desconsiderada a exigência, constante nas
"Observações Gerais", de apresentação do código FINAME junto às
propostas das empresas. Ratifica-se os de mais itens desse Edital.

PREGÃO ELETRÔNICO
Edital nº 248/2013

A Comissão Permanente de Licitações torna público que, no
Edital do Pregão Eletrônico em epígrafe - Processo Nº 002308-
1500/13-0 , para o item 295.779.0052, TV LED 60 Polegadas, do L
o te 0001, serão aceitos equipamentos com no mínimo 03 entradas
HDMI . Ratifica-se os demais itens do Edital.

PREGÃO ELETRÔNICO
Edital Nº 270/2013

O Pregoeiro, em referência ao Edital em epígrafe - Processo
Nº 001813 -24.00/13-0, a pedido da FEPAGRO, torna pública a
alteração na Licitação em epígrafe. No item 830.507.0515, do Lote
0001, item 830.507.0524, do Lote 0002, e item 830.507.0525, do
Lote 0003, do Edital, inclui-se: A Unidade refere-se a uma em-
balagem contendo 1.000 ponteiras. Ratifica-se os demais termos do
Edital e reagenda-se a sessão do Pregão Eletrônico para o dia 17 de
junho de 2013 às 09h.

A Subsecretaria da Administração Central de Licitações -
CELIC, localiza-se na Av. Borges de Medeiros, n° 1501, 2° andar,
Porto Alegre. Informações disponíveis nos sites: www.com-
pras.rs.gov.br e www.cecom.rs.gov.br.

NIZANI RITA PALHA BONAMIGO
MARQUEZ TORRES

Subsecretária

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO

Edital no- 194/2013

Com base nas atribuições do Regimento Interno da CELIC e
consid e rando as disposições legais na Lei Nº 8.666/93 e legislação
complementar, a Diretoria da CELIC Homologa o procedimento li-
citatório em epígrafe, conforme segue: Processo Administrativo n o

003425-24.00/13-0. Lote adjudicado - 01: Furtado & Schmidt Sis-
temas e Equipamentos Topográficos Ltda.

NIZANI RITA PALHA BONAMIGO
MARQUEZ TORRES

Subsecretária

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO

Edital no- 303/2013

A Subsecretaria da Administração Central de Licitações -
CELIC, torna pública a realização da Licitação em epígrafe - Pro-
cesso: 006732-15.00/12-2. Objeto: Aquisição de equipamentos e ma-
teriais para laboratório. Abertura: 17/06/13, às 09h. Família: 830.

PREGÃO ELETRÔNICO
Edital n o- 269/2013

A Subsecretaria da Administração Central de Licitações -
CELIC, torna pública a Licitação em epígrafe - Processo: 003049-
15.00/13-2. Objeto: Aquisição de equipamentos, materiais e aces-
sórios para projeção, vídeo, foto e som. Abertura: 17/06/13, às 09h.
Família: 295.

NIZANI RITA PALHA BONAMIGO
MARQUEZ TORRES

Subsecretária

RESULTADOS DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS

Edital no- 158/2012

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresa: 1- JN Ribeiro Construções e Cia
Ltda. 2- Mega Sul Construtora. 3- MH Construções Ltda. e 4- Porto
Redes Constr u ções e Instalações Ltda. Processo Administrativo N°
020232-19.00/09-9. A Comissão declara todas as empresas habili-
tadas. Abertura de Envelopes. Env e lope 02 - Proposta: 05/03/13, às
15h.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 31/2013

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresas: 01 - P & B Engenh a ria Ltda. -
ME; 02 - Ação Edificações Ltda.; 03 - Analuza Const. Ltda. - ME; 04
- Pinoh Eng e nharia Ltda. - EPP; 05 - CTA Engenheiros Associados
- EPP; 06 - Izydros Engenharia Ltda.; 07 - Comercial Empreiteira
Konorath Braun e Arnold Ltda. - EPP. Processo Administrativo Nº
076073-19.00/08-0. A Comissão declara inabilitada a empresa Izy-
dros Eng e nharia Ltda pelo não atendimento do item 2 do Anexo II
do Edital. A Comissão declara as demais empresas habilitadas , tendo
em vista que atenderam integralmente o que dispõe o Edital.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 64/2013

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresas: 01 - Construções Primo Ltda.; 02 -
Boa Fé Construções Ltda.; 03 - P & B Engenharia Ltda.; 04 - Lopes

Pe i xoto Engenharia Ltda.; 05 - Carlos AC Cardoso. Processo Ad-
ministrativo N° 003873-19.00/10-0. A Comissão declarou inabilitada
a empresa Carlos AC Cardoso, face o não a tendimento dos itens 1,
2 e 7 letra "e" do Anexo II do Edital. As demais empresas estão
habilitadas à próx i ma fase, tendo em vista que atenderam ao so-
licitado no Edital. Abertura de Envelopes. Envelope 02 - Proposta:
24/04/13, às 16h.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 68/2013

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresas: 1-Coenge Engenharia e Constru-
ções Ltda. EPP, 2-Comercial Empreiteira Konorath Braun e Arnold
Ltda. ME e 3-Promaster Engenharia Ltda EPP. Processo Adminis-
trativo N° 002770-19.00/10-7. A Comissão declarou-as habilitadas à
próxima fase do certame, tendo em vista que atenderam integralmente
ao solic i tado no Edital. Abertura de Envelopes. Envelope 02:
06/05/13, às 11h.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 70/2013

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresas: 1) MH Construções Ltda. EPP; 2)
Construtora Santa Vitória Ltda. EPP; 3) Boa Fé Construções Ltda.
EPP e 4) F & F Engenharia e Construção Ltda. EPP . Processo
Administrativo Nº 006381-19.00/12-4. A Comissão declarou Inabi-
litada a empresa Con s trutora Santa Vitória Ltda. face ao des-
cumprimento do item 5, letra "e", do Anexo II do Edital. As demais
empresas foram habilitadas à próxima fase do certame. Abertura de
Envelopes. Envelope 02 - Pr o posta: 06/05/13, às 14h.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 71//2013

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresas: 1-Construtora Tabaí Ltda. ME; 2-
Pizzato Engenharia em Pré-Moldados Ltda. EPP; 3-Minussi & Zanini
Construt o ra Ltda. EPP e 4-Comercial Empreiteira Konorath Braun e
Arnold Ltda. EPP. Processo Administrativo N° 052478-19.00/02-5. A
Comi s são declara todas as empresas habilitadas, tendo em vista que
atenderam integralmente o que dispõe o Edital. Abertura de En-
velopes. Abertura Envelope 02: 08/05/13, às 10h.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 80/2013

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresas: 1-Modelo Construções e Empre-
endimentos Ltda. EPP; 2-Construtora Santa Vitória Ltda. EPP; 3-
Construções Primo Ltda. EPP; 4-Boa Fé Construções Ltda. EPP; 5-
Comercial E m preiteira Konorath Braun e Arnold Ltda. EPP e 6-
Minussi e Zanini Construtora Ltda. EPP . Processo Administrativo N°
077062-19.00/08-2. A Comissão declarou inabilitada a empresa Cons-
trutora Santa Vit ó ria Ltda. EPP pelo não atendimento ao item 2 do
Anexo II do Edital; e também inabilitada a empresa Construções
Primo Ltda. EPP pelo não atendimento ao item "7.e" do Anexo II do
Edital. A Comissão declarou as demais empresas habilitadas à pró-
xima fase do certame. Abertura de Envelopes. Envelope 02 - Pro-
posta: 14/05/13, às 16h.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 81/2013

A Comissão Permanente de Licitações analisou a documen-
tação apresentada pelas empresas: 1-CTA Engenheiros Associados
Ltda. EPP, 2-Comercial Empreiteira Konorath Braun e Arnold Ltda.
EPP, 3-Empreiteira Construjunior Ltda. EPP, 4-Promaster Eng e nha-
ria Ltda. EPP e 5-Tarefa Construções Ltda . Processo Administrativo
057434-19.00/11-2. A Comissão declarou Inabilitada a empresa Em-
preiteira Construjunior Ltda. EPP, face ao descumprimento do item
"7.e" do Anexo II do Edital . As demais empresas foram consideradas
habilitadas à próxima fase do certame, tendo em vista que atenderam
int e gralmente ao solicitado no Edital. Abertura de Envelopes: En-
velope 02 - Proposta: 14/05/13, às 15h.

NIZANI RITA PALHA BONAMIGO
MARQUEZ TORRES

Subsecretária

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
TOMADA DE PREÇOS

Edital no- 158/2012

A Comissão Permanente de Licitações procedeu ao julga-
mento das propostas da licitação em epígrafe, apresentadas pelas
empresas: 1- Porto Redes Construções e In s talações Ltda. EPP. R$
629.000,00; 2- JN Ribeiro Construções e Cia. Ltda. - R$ 650.712,92;
3-MH Constr u ções Ltda. R$ 712.048,57 e 4-Mega Sul Construtora.
R$ 749.861,45. Tendo em vista que a empresa Porto Redes Cons-
truções e Instalações Ltda. EPP apresentou menor preço global no
critério de aceitabilid a de de preços, a Comissão declarou a mesma
vencedora do certame.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 31/2013

A Comissão Permanente de Licitações procedeu ao julga-
mento das propostas da Licitação em epígrafe, apresentadas pelas
empresas : 1-Comercial Empreiteira Konorath Braun e Arnold Ltda. -
EPP R$ 97.987,42; 2-P & B Engenharia Ltda. - ME R$ 98.501,52;

3- Ação Edificações Ltda. R$ 100.746,73; 4-Analuza Const. Ltda. -
ME R$ 100.859,76; 5- P i noh Engenharia Ltda. - EPP R$ 106.129,08
e 6-CTA Engenheiros Associados - EPP R$ 112.858,61. Tendo em
vista que a empresa Comercial Empreiteira Konorath Braun e A r
nold Ltda. - EPP apresentou menor preço global dentro do critério de
aceitabilidade de preços, esta Comissão declarou a mesma vencedora
do certame.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 64/2013

A Comissão Permanente de Licitações procedeu ao julga-
mento das propostas apresentada pelas empresas: 1-Construções Pri-
mo Ltda. EPP R$ 268.214,57; 2-Boa Fé Construções Ltda. EPP R$
272.336,88; 3-Lopes Peixoto Engenharia Ltda. R$ 279.957,03 e 4-P
& B Engenharia Ltda. ME R$ 298.349,64. Tendo em vista que a
empresa Construções Primo Ltda. apresentou menor preço global no
critério de aceitabilidade de preços, a Comissão declarou-a vencedora
do certame.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 68/2013

A Comissão Permanente de Licitações procedeu ao julga-
mento das propostas da licitação em epígrafe, apresentadas pelas
empresas: 1-Coenge Engenh a ria e Construções Ltda. EPP R$
129.962,17; 2-Comercial Empreiteira Konorath Braun e Arnold Ltda.
ME R$ 135.041,21 e 3-Promaster Engenharia Ltda EPP R$
147.106,93 . Tendo em vista que a empresa Coenge Engenharia e
Construções Ltda. EPP apresentou menor preço global dentro do
critério de aceitabilidade de preços, esta Comissão declarou a mesma
vencedora do certame.

TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 70/2013

A Comissão Permanente de Licitações procedeu ao julga-
mento das propostas da licitação em epígrafe, apresentadas pelas
empresas 1) MH Construções Ltda. EPP R$ 315.842,51; 2) Boa Fé
Construções Ltda. EPP R$ 322.447,33 e 3) F & F Engenharia e
Construção Ltda. EPP R$ 340.624,50 . Tendo em vista que a empresa
- MH Constr u ções Ltda. EPP. apresentou menor preço global no
critério de aceitabilidade de preços, a Comissão declarou a mesma
vencedora do certame.
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TOMADA DE PREÇOS
Edital no- 71/2013

A Comissão Permanente de Licitações procedeu ao julga-
mento das propostas da licitação em epígrafe, apresentadas pelas
empresas: 1- Comercial Empreiteira Konorath Braun e Arnold Ltda.
EPP R$ 184.162,67; 2-Pizzato Engenharia em Pré-Moldados Ltda.
EPP R$ 197.517,30; 3- Construt o ra Tabaí Ltda. ME R$ 202.387,31
e 4-Minussi & Zanini Construtora Ltda. EPP R$ 203.794,74 . T endo
em vista que a empresa Comercial Empreiteira Konorath Braun e
Arnold Ltda. EPP apresentou menor preço global no critério de acei-
tabilidade de preços, a Comissão declarou a mesma vencedora do
certame.

NIZANI RITA PALHA BONAMIGO
MARQUEZ TORRES

Subsecretária

GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SECRETARIA DE ESTADO DO AMBIENTE

AV I S O
CONCORRÊNCIA NACIONAL Nº 3/2012

PROCESSO No- E-07/000.441/2012
O Presidente da Comissão Permanente de Licitação comu-

nica aos interessados que a continuação do certame licitatório re-
ferente a Concorrência Nacional nº 03/2012 cujo objeto é a "OBRAS
DE MITIGAÇÃO DAS CHEIAS DO RIO MURIAÉ NAS CIDADES
DE ITAPERUNA, ITALVA E CARDOSO MOREIRA E RIO POM-
BA NA CIDADE DE SANTO ANTÔNIO DE PÁDUA", será rea-
lizado no dia 04/06/2013,às 11:00 horas, mantendo-se inalterado o
local, para o prosseguimento do certame licitatório.

JOSÉ ALMEONI MENDES DA SILVA PINHO

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
COMPANHIA DE SANEAMENTO DE SERGIPE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 41/2013

Companhia de Saneamento de Sergipe - DESO. Objeto: Aqui-
sição de 04 (quatro) conjuntos motor-bombas, destinados ao sistema de
recalque e adução de água bruta do poxim açu. Início do acolhimento
das propostas: 8:00 horas do dia 05 de junho de 2013. Encerramento
do recebimento e abertura das propostas: dia 17 de junho de 2013 às
8:15 horas. Início da sessão de disputa de preços: dia 17 de junho de
2013 às 8:30 horas. No sítio: www.licitacoes-e.com.br Base legal : Este
procedimento licitatório obedecerá, integralmente, à Lei nº 10.520 de
17 de julho de2002 que instituiu a modalidade Pregão e o Decreto nº
5.450 de maio de 2005, a Lei Complementar nº123 de 14 de dezembro
de 2006, bem como a Lei Estadual nº 5.280 de 29 de novembro de
2004 e os Decretos Estaduais nº s. 22.619 e 22.620, de 18 de dezembro
de 2003 e, subsidiariamente, a Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, e
suas alterações posteriores. Fonte de recursos: PAC - Governo Fe-
deral/Governo Estadual. Parecer jurídico: nº 318/2013 Formalização de
consultas e edital: www.licitacoes-e.com.br , www.deso-se.com.br ou
no endereço da DESO abaixo citado. Rua: Campo do Brito n° 331 -
Bairro 13 de Julho - CEP: 49.020-380 - Aracaju/SE - Sala de Pregão
Eletrônico - CPL/DESO, TELEFAX: (0xx79)-3226-1138

WAGNERVALTER TELES BARRETO
Pregoeiro

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 134/2013 - UASG 926164

Nº Processo: 02.884/2700/2010 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aqui-
sição de equipamentos de informática (estabilizador, multifuncional e
etc). Total de Itens Licitados: 00005 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às
17h59 . Endereço: Praça Dos Girassóis S/n Centro - PALMAS - TO
Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site
www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Outras in-
formações poderão ser obtidas na Superintendência de Licitações,
fone 0--63 3212.4536, 3212.4541, 3212.4543 OU 3212.4546, em
Palmas TO ou email: sgl@seplan.to.gov.br.

MEIRE LEAL DOVIGO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 926047-00001-2013NE000086

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 218/2013 - UASG 925958

Nº Processo: 2013 3055 000715 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição
de medicamento (ustequinumabe), destinados às ações da Diretoria de
Gestão Farmacêutica e Técnico-Científica. Total de Itens Licitados:
00001 . Edital: 03/06/2013 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59 .
Endereço: Esplanada Das Secretarias, Praça Dos Girasóis S/nº PAL-
MAS - TO . Entrega das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no

site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/06/2013 às
14h00 site www.comprasnet.gov.br. . Informações Gerais: I) Em caso
de discordância entre as informações deste edital e as descritas no Com-
prasnet prevalecerão as do edital; II) O edital está disponível na internet
nos seguintes sites: www.saude.to.gov.br e www.comprasnet.gov.br.
Maiores informações através do telefone: (0xx63) 3218-3098 ou 2082.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIDEC - 31/05/2013) 925958-00007-2013NE004140

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO Nº 121/2013

O Presidente da CPL torna público o Resultado do Pregão
Eletrônico nº 121/2013, conforme segue: a) ML & HL COMERCIAL
LTDA - ME, CNPJ Nº. 14.549.147/0001-40. O valor total adjudicado
é de R$ 35.428,00. O resultado completo encontra-se disponível no
site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 31/05/2013) 925958-00007-2013NE004140

PREGÃO Nº 150/2013

O Pregoeiro infra-assinado torna público o Resultado do
Pregão Eletrônico Nº. 150/2013, conforme segue: a) Paz & Santos
Ltda. - EPP, CNPJ Nº. 05.063.935/0001-30, valor adjudicado R$
14.225,00; b) Brito & Ribeiro Ltda. - ME, CNPJ Nº.
14.518.669/0001-84, valor adjudicado R$ 13.959,92. O valor total
adjudicado é de R$ 28.184,92. O resultado completo encontra-se
disponível no www.comprasnet.gov.br.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS

(SIDEC - 31/05/2013) 925958-00007-2013NE004140

PREGÃO Nº 164/2012

O Presidente da CPL torna público o Resultado do Pregão
Eletrônico Nº. 164/2012, conforme segue: a) G2 Produtos Médicos
Hospitalares Ltda. - EPP, CNPJ Nº. 11.224.757/0001-85. O valor total
adjudicado é de R$ 1.844.916,40. O resultado completo encontra-se
disponível no site www.comprasnet.gov.br.

GILBERTO JOSÉ SCALCO

(SIDEC - 31/05/2013) 925958-00007-2013NE004140

SECRETARIA DA FAZENDA

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO

PREGÃO Nº 37/2013

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada,

processo Nº 01669/1701/2012. , publicada no D.O.U de 10/05/2013 .

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material permanente (ba-

lança, cafeteira, etc). Novo Edital: 03/06/2013 das 08h00 às 17h59 .

Endereço: Praça Dos Girassóis S/nº Centro - PALMAS - TO Entrega

das Propostas: a partir de 03/06/2013 às 08h00 no site www.com-

prasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 13/06/2013, às 16h00 no site

w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

MEIRE LEAL DOVIGO

Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 926047-00001-2013NE000763

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

E DA MODALIDADE DA GESTÃO PÚBLICA

EXTRATO DE CONTRATO

SDP No- 3 / 2 0 1 2 / B I D / P R O D O E S T E / TO C A N T I N S

Objeto: Prestação de Serviços de Consultoria Especializada Visando à

Elaboração de Projetos Executivos da Barragem de Acumulação P8 e

Barragens Elevatórias de Nível No Curso do Rio Pium

Durante o processo de seleção dos serviços de consultoria acima

indicado, efetuado por meio do método SBQC as empresas con-

sultoras abaixo indicadas apresentaram propostas.

Nome da Consultora NT Preço da Proposta Nota Final Class Final
Consórcio formado pelas empresas Engeplus Eng. Ltda. e
Água e Solos Estudos e Projetos S/S Ltda

98,50 6.038.467,16 97,84 1ª

Consórcio formado pelas empresas Contécnica Consultoria
Técnica Ltda. e Poente Engenharia Ltda.

87,22 6.051.039,81 89,88 2ª

Consórcio formado pelas empresas Ecoplan Eng. Ltda, Skill
Eng. Ltda e Provia Cons.de Eng.S/A

87,63 6.912.843,29 86,58 3ª

Consórcio Acciona Eng./Acciona Igenieria composto pelas
empresas Acciona Eng. Ltda e Acciona Igenieria S/A.

80,30 5.815.322,88 86,21 4ª

Consultora Selecionada: Consórcio Engeplus/Água & Solos, formado pelas empresas Engeplus Engenharia Ltda. e Água & Solos Estudos e

Projetos S/S Ltda

Montante do Contrato: R$ 6.856.659,65 (seis milhões, oitocentos e cinquenta e seis mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e sessenta e cinco

centavos), incluído os impostos.

Duração do Contrato: 18 meses

AVISO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE

Solicitação de manifestação de interesse para seleção de ser-
viço de assistência técnica para contratação de consultoria visando a
elaboração da política de uso sustentável do Capim Dourado e Buriti
do Estado do Tocantins, Acordo de Doação de Fundo Fiduciário do
GEF Nº TF-096766.

1.O ESTADO DO TOCANTINS firmou um acordo de doa-
ção de fundo fiduciário do Global Environmental Facility (GEF),
através do Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento
(BIRD) para a implementação do Projeto Cerrado Sustentável do
Tocantins - GEF Cerrado, pretendendo aplicar parte dos recursos
desse fundo na contratação de Consultores para assistir a Secretaria
do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável na elaboração da
Política de Uso Sustentável do Capim Dourado e Buriti do Estado do
Tocantins, conforme faculta o § 5º do art. 42 da Lei n.º 8.666, de
21.6.93 e suas alterações subseqüentes e legislação correlata.

2.De acordo com o termo de referência, disponível para
leitura no site www.semades.to.gov.br, o trabalho consistirá na ela-
boração da Política Estadual de Uso Sustentável do Capim Dourado e
Buriti de forma a promover o manejo sustentável destes recursos no
Estado do Tocantins. Os objetivos específicos do trabalho são:

- Diagnosticar e fazer o levantamento dos marcos docu-
mentais, legais e setoriais relacionados ao capim dourado e buriti no
Estado;

- Identificar e mobilizar os atores e segmentos envolvidos;
- Realizar consultas públicas com as comunidades envol-

vidas;
- Elaborar a proposta do Projeto de Lei da Política Estadual

de Uso Sustentável do Capim-Dourado e Buriti.

3.A Unidade de Coordenação do Projeto GEF Cerrado da

SEMADES convida empresas/instituições à apresentação de expres-

são de interesse com vistas a elaborar a Política Estadual de Uso

Sustentável do Capim Dourado e Buriti, conforme especificado no

item 2. Empresas/instituições interessadas deverão demonstrar que

são qualificadas para desempenhar os serviços, devendo apresentar

informações que comprovem suas qualificações (Atestado de Ca-

pacidade Técnica emitido por pessoa jurídica de direito público ou

privado, comprovando a experiência na execução de serviços simi-

lares, experiência em circunstâncias similares, contendo nome, e-mail

e telefone do contratante). Admite-se a constituição de associações

para efeito de reforçar as qualificações requeridas.

4.Uma empresa/instituição ou associação será selecionada de

acordo com os procedimentos estabelecidos pelas Diretrizes do Banco

Mundial para a Seleção e Emprego de Consultores por mutuários do

Banco Mundial, publicadas em maio de 2004 (revisadas em outubro

de 2006, maio de 2010 e janeiro de 2011). O método utilizado será

Seleção Baseada nas Qualificações do Consultor (SQC).

5.As Manifestações devem ser entregues no seguinte en-

dereço abaixo, por meio eletrônico, correio normal ou sedex até o dia

21 de junho de 2013.
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Secretaria do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável
- Diretoria Geral de Meio Ambiente e Florestas, Att: Marli Santos,
Esplanadas das Secretarias - Praça dos Girassóis, Centro, Palmas,
Tocantins, CEP 77001-002 - Brasil. Tel: (63) 3218-2189- Fax: (+63)
3218-2174. E-mail: geftocantins@gmail.com web site: www.sema-
d e s . t o . g o v. b r.

Palmas-TO, 31 de maio de 2013.
MARLI SANTOS

Diretor-Geral de Meio Ambiente e Florestas
Coordenador UCP - GEF Cerrado Sustentável

VIVIANNE FRANTZ BORGES DA SILVA
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Internacionais

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO Nº 24/2013

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo
Nº 00.184/3247/2012. Objeto: Pregão Eletrônico - Aq. de serviços
(contratação de empresa especializada para prestação de serviços de
outsourcing de equipamentos de ti e impressão)

MEIRE LEAL DOVIGO
Pregoeira

(SIDEC - 31/05/2013) 926047-00001-2013NE000086

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO CALVO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2013 - SRP

Processo Administrativo no- 18/2013
Por Registro de Preços - Possível Aquisição de medica-

mentos, Materiais odontológicos, materiais de limpeza e higiene hos-
pitalar, materiais gráficos e materiais permanentes, destinados ao Fun-
do municipal de Saúde de Porto Calvo/AL. Abertura da Sessão acon-
tecerá no dia 13 de junho de 2013, as 09:00 horas no Auditório da
Prefeitura Municipal de Porto Calvo, localizado na Rua Dr. Antonio
Dorta, 18 - Centro - Porto Calvo / Alagoas. O edital pode ser ad-
quirido através da solicitação enviada ao E-MAIL: cpl-portocal-
vo@hotmail.com.

PREGÃO PRESENCIAL No- 16/2013 - SRP

Processo Administrativo no- 19/2013
Por Registro de Preços - Possível Aquisição de Peças e

acessórios, pneus, óleo lubrificantes, destinados a toda frota do mu-
nicípio de Porto Calvo/AL. Abertura da Sessão acontecerá no dia 13
de junho de 2013, as 14:00 horas no Auditório da Prefeitura Mu-
nicipal de Porto Calvo, localizado na Rua Dr. Antonio Dorta, 18 -
Centro - Porto Calvo / Alagoas. O edital pode ser adquirido através
da solicitação enviada ao E-MAIL: cpl-portocalvo@hotmail.com.

EDNA DE SOUZA VANDERLEY
Pregoeira

ESTADO DO AMAZONAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBA

EXTRATO DE CONTRATO No- 12/2013

Tomada de Preço no- 1/2013-CPL.
Objeto: Contratação, pelo menor preço global, de pessoa jurídica para
a construção de dois ginásios cobertos nas comunidades do Piranha -
Rio Igapó Açú e Mucajá - Rio Mari-Mari, no município de Borba.

Data: 21 de maio de 2013.
Partes: Prefeitura Municipal de Borba e A Empresa Cavalcante e
Sahdo Ltda. CNPJ Nº. 34.592.592/0001-08.
Valor: R$ 1.227.186,06 (hum milhão duzentos e vinte e sete mil cento
e oitenta e seis reais e seis centavos).
Dotação Orçámentária: 02.09.01-27.812.0173.1.026-4.4.90.51.00.
Fonte: 87. TC Nº. 311/PCN/2011.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

A Prefeitura de Borba-Amazonas torna público o resultado
da licitação Tomada de Preço no- 1/2013 para a contratação, pelo
menor preço global, de pessoa jurídica para a construção de dois
ginásios cobertos nas comunidades do Piranha - Rio Igapó Açú e
Mucajá - Rio Mari-Mari, No Município de Borba, conforme processo
No- 234/2013 homologa como vencedora a empresa CAVALCANTE E
SAHDO LTDA-CNPJ Nº. 34.592.592/0001-08, no valor de R$
1.227.186,06.

Borba-AM, 21 de maio de 2013
JOSE MARIA DA SILVA MAIA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE COARI

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2013

A CPL/PMC, torna público realização de TP 003/2013 tipo
Menor Preço. Objeto: Construção de uma (01) Creche/Pré-Escola
Infantil Tipo B, localizada no bairro Grande Vitória, na sede do
município de Coari. O Edital estará disponível aos interessados no
Setor de Licitação a partir da publicação, de segunda a sexta-feira das
8h às 13h. Qualquer informação pelo telefone (97) 3561-4990. Os
envelopes de documentação e propostas serão recebidos até às 9h do
dia 19/06/2013.

TOMADA DE PREÇOS No- 4/2013

A CPL/PMC, torna público realização de TP 4/2013 tipo
Menor Preço. Objeto: Construção de uma (01) Creche/Pré-Escola
Infantil Tipo B, localizada no bairro Ciganopolis, na sede do mu-
nicípio de Coari. O Edital estará disponível aos interessados no Setor
de Licitação a partir da publicação, de segunda a sexta-feira das 8h às
13h. Qualquer informação pelo telefone (97) 3561-4990. Os enve-
lopes de documentação e propostas serão recebidos até às 14h do dia
19/06/2013.

ELIZIOMAR FERREIRA BARBOSA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE ENVIRA

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5/2013 - SRP

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, ho-
mologo os atos praticados pela Comissão Permanente - CPL, que
declarou como vencedora do Pregão Presencial no- 5/2013 - Sistema
de Registro de Preços, do tipo menor preço por item, que teve por
objeto o fornecimento de material de expediente para abastecimento
de todo o complexo Administrativo da Prefeitura, a empresa MARIA
DO P. S. A. DA ROCHA - COMÉRCIO E SERVIÇOS - ME, para os
itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,
18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35,
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53,
54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64 e 65, com o valor global
registrado de R$ 135.143,60 (cento e trinta e cinco mil, cento e
quarenta e três reais e sessenta centavos), cuja licitação foi devi-
damente adjudicada pelo Presidente da CPL.

PREGÃO PRESENCIAL No- 6/2013 - SRP

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, ho-
mologo os atos praticados pela Comissão Permanente - CPL, que
declarou como vencedora do Pregão Presencial no- 6/2013 - Sistema
de Registro de Preços, do tipo menor preço por item, que teve por
objeto a aquisição de gêneros alimentícios destinados à alimentação
Escolar dos discentes da rede Municipal de Envira, a empresa AID-
NO SOARES BEZERRA - ME, para os itens 01, 02, 03, 04, 05, 06,
07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 e 20, com o valor
global registrado de R$ 522.652,90 (Quinhentos e vinte e dois mil,
seiscentos e cinquenta e dois reais e noventa centavos), cuja licitação
foi devidamente adjudicada pelo Presidente da CPL.

PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2013 - SRP

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, ho-
mologo os atos praticados pela Comissão Permanente - CPL, que
declarou como vencedora do Pregão Presencial no- 7/2013 - Sistema
de Registro de Preços, do tipo menor preço por item, que teve por
objeto a aquisição de gêneros alimentícios para atender as neces-
sidades do complexo da prefeitura de Envira, a empresa AIDNO
SOARES BEZERRA - ME, para os itens 01, 02 e 03, com o valor
global registrado de R$ 7.330,00 (sete mil, trezentos e trinta reais),
cuja licitação foi devidamente adjudicada pelo Presidente da CPL.

PREGÃO PRESENCIAL No- 8/2013 - SRP

Para que produza os efeitos legais em sua plenitude, ho-
mologo os atos praticados pela Comissão Permanente - CPL, que
declarou como vencedora do Pregão Presencial no- 8/2013 - Sistema
de Registro de Preços, do tipo menor preço por item, que teve por
objeto a aquisição de cestas básicas para distribuição entre a po-
pulação carente, a empresa AIDNO SOARES BEZERRA - ME, para
os itens 01, com o valor global registrado de R$ 268.500,00 (duzentos
e sessenta e oito mil, quinhentos reais), cuja licitação foi devidamente
adjudicada pelo Presidente da CPL.

Envira-AM, 22 de maio de 2013
IVON RATES DA SILVA

Prefeito

AVISOS DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de registro de preço no- 5/2013. Processo no- 5/2013
pregão presencial no- 5/2013. Objeto: Aquisição de material de ex-
pediente para abastecimento de todo o complexo administrativo da
prefeitura, por meio do sistema de registro de preços. Assinatura da
ata:24/05/2013. Vigência 12 (doze) meses. Fornecedor adjucatório:
MARIA DO P. S. A. DA ROCHA - COMERCIO E SERVIÇOS -
ME, inscrita no CNPJ sob 09.232.280/0001-38 para os intens. a
s e g u i r.

Item Quant Unid. Especificação Marca Preço
01 100 Unid. Almofada p/ carimbo Radex 4,80
02 200 Unid. Apontador de lápis Tr i s 0,87
03 300 Unid. Barbante Plástico Fios 3,70
04 500 Unid. Bloco de recado autoadesivo

76mmx102mm
3M 2,95

05 200 Unid. Bloco de recado autoadesivo 38
cm x50mm

3M 6,70

06 200 Unid. Borracha sintética no- 11 Mercur 0,75
07 300 Unid. Caixa para arquivo morto. Polibras 3,20
08 130 Unid. Caixa para correspondência. Polibras 33,30
09 120 Unid. Calculadora 12 dígitos Cassio 20,65
10 200 Unid. Caneta corretiva Pointer 8,30
11 100 Caixa Caneta esferográfica azul Ball 95,50
12 120 Caixa Caneta esferográfica preta Ball 93,80
13 15 Caixa Caneta esferográfica verm Ball 93,80
14 220 Unid. Caneta marca texto Leonora 2,20
15 4.000 Unid. Cartolina Foroni 0,40
16 150 Caixa Clips no- 01/0 Chaparral 2,40
17 200 Caixa Clips no- 02/0 Chaparral 3,15
18 200 Caixa Clips no- 03/0 Chaparral 3,15
19 120 Caixa Clips no- 04/0 Chaparral 3,15
20 250 Unid. Cola branca 90g Max 1,85
21 75 Caixa Cola branca em bastão Glue 13,30
22 50 Caixa Colchete no- 07 Chaparrau 3,92
23 30 Caixa Colchete no- 12 Chaparral 7,89
24 1.100 Pct Copo descartável 180 ml Copobras 3,00
25 800 Pct Copo descartável 50 ml Copobras 2,00
26 1.000 Unid. E.V. A Kreatera 2,50
27 2.500 Unid. Envelope grande Farone 0,70

ESTADO DO ACRE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ACRELÂNDIA

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO PRESENCIAL No- 19/2013

Tendo em vista o não comparecimento de nenhuma pessoa
Física ou Jurídica interessada no certame

Objeto: Aquisição de Um Veículo Novo Destinado Ao Pro-
grama Saude Na Escola.

Abertura das Propostas: 14 de Junho de 2013 às 09:00 hs.
Local: Sala da Comissão Permanente de Licitação, na Av.

Gov. Edmundo Pinto n°. 810- Centro, Prefeitura de Acrelândia.
O edital poderá ser adquirido junto à comissão de licitação

no endereço acima citado.
Maiores esclarecimentos relacionados com presente aviso te-

lefone (68) 3235 1179 - horário de expediente nos dias úteis.

Acrelândia-AC, 31 de maio de 2013
RODRIGO DAVID DE OLIVEIRA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE EPITACIOLÂNDIA

DESPACHO DO PREFEITO
Em 31 de maio de 2013

Para que produzam os efeitos legais em sua plenitude, ho-
mologo os trabalhos da CMPL e adjudico o objeto licitado conforme
Convite 018/2013, pelo critério de menor preço, para Contratação de
Empresa de Engenharia para Construção e implantação de academias
populares no município de Epitaciolândia/AC, em favor da empresa:
L. N. CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA, com valor global de
R$ 127.967,90 (cento e vinte e sete mil novecentos e sessenta e sete
reais e noventa centavos).

ANDRÉ LUIZ PEREIRA HASSÉM

ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE FEIRA GRANDE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 4/2013

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de com-
bustíveis, destinados ao abastecimento da frota de veículos oficiais à
disposição da Prefeitura Municipal de Feira Grande/AL.

Abertura: 14 de junho de 2013, as 8:30 horas, (HORÁRIO
LOCAL), na sede da Prefeitura Municipal de Feira Grande/AL na
Rua 07 de Setembro, 15 Centro. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: De-
cretos Municipais que regulamentam o Pregão, pela Lei Federal nº
10.520 de 17 de julho de 2002, subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93
e suas alterações posteriores. INFORMAÇÕES: Edital disponível ex-
clusivamente no endereço acima mencionado.

PREGÃO PRESENCIAL No- 5/2013

Objeto: À aquisição de material de expediente, das diversas
secretarias da Prefeitura Municipal de Feira Grande/AL.

Abertura: 14 de junho de 2013, as 11:00 horas, (HORÁRIO
LOCAL), na sede da Prefeitura Municipal de Feira Grande/AL na
Rua 07 de Setembro, 15 Centro. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: De-
cretos Municipais que regulamentam o Pregão, pela Lei Federal nº
10.520 de 17 de julho de 2002, subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93
e suas alterações posteriores. INFORMAÇÕES: Edital disponível ex-
clusivamente no endereço acima mencionado.

Feira Grande, 28 de maio de 2013
MELANIA FONTES DE DEUS LEÃO

Pregoeira
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28 3.000 Unid. Envelope médio Farone 0,55
29 1.700 Unid. Envelope pequeno Farone 0,35
30 200 Unid. Estilete largo grande Glue 2,05
31 100 Unid. Extrator de grampo Mercur 4,50
32 400 Unid. Fita dupla face fina Adere 3,70
33 500 Unid. Fita dupla face larga Adere
34 400 Unid. Fita adesiva transparente 19mm x

25m
Adere 1,45

35 500 Unid. Fita adesiva transparente
45mmx50m

Adere 2,00

36 550 Unid. Fita gomada 19mm x 50m Adere 3,45
37 250 Unid. Grafite no- 09 Leonora 7,40
38 200 Unid. Grampeador manual 26/6 capaci-

dade para 25 folhas
Pointer 11 , 7 0

39 40 Unid. Grampeador de mesa 23/8 capa-
cidade para 100 folhas

Rocama 65,00

40 100 Caixa Grampo para grampeador 26/6 Acc. 6,90
41 40 Caixa Grampo para grampeador 23/8 Acc. 7,50
42 20 Caixa Lápis preto no- 2 sem borracha

apagadora
Leonora 70,00

43 30 Caixa Liga elástica Mercur 3,00
44 80 Unid. Livro para protocolo Ti l i b r a 7,80
45 58 Unid. Livro de ata Ti l i b r a 12,00
46 100 Unid. Livro de ponto Grafsete 12,00
47 200 Caixa Mina no- 09 Leonora 1,00
48 250 Caixa Papel branco A4 gramatura Solcopy 180,00
49 400 Unid. Papel carbono simples face Carbono 0,50
50 300 Unid. Papel cartão simples face VMP 0,95
51 300 Unid. Pasta AZ lombada estreita Frama 7,10
52 300 Unid. Pasta AZ lombada larga Frama 7,80
53 400 Unid. Pasta plástica com elástico Polibras 2,50
54 400 Unid. Pasta de papelão suspensa Frama 3,90
55 70 Caixa Percevejo niquelado Acc. 2,00
56 80 Unid. Perfurador de papel Grampline 13,00
57 400 Unid. Pilha pequena AA Power 2,40
58 250 Unid. Pilha palito AAA Power 3,20
59 400 Unid. Pincel atômico azul Pointer 2,70
60 400 Unid. Pincel Atômico preto Pointer 2,70
61 230 Unid. Pincel atômico vermelho Pointer 2,70
62 88 Unid. Prancheta plástica Carbrink 4,05
63 200 Unid. Régua transparente 30cm Bandeirante 0,70
64 120 Unid. Tesoura de 21 cm Max 8,00
65 90 Unid. Tinta para almofada Radex 4,50

Ata de registro de preço no- 6/2013. Processo no- 6/2013
pregão presencial no- 6/2013. Objeto: Aquisição de material de ex-
pediente para abastecimento de todo o complexo administrativo da
prefeitura, por meio do sistema de registro de preços. Assinatura da
ata:24/05/2013. Vigência 12 (doze) meses. Fornecedor adjucatório:
MARIA DO P. S. A. DA ROCHA - COMERCIO E SERVIÇOS -
ME, inscrita no CNPJ sob 09.232.280/0001-38 para os intens. a
s e g u i r.

Item Qnt Unid Especificação Marca Preço
01 6.496 Quilo Açúcar Cristal Doce dia 2,70
02 3.380 Pct Achocolatado em pó Marata 3,85
03 420 Quilo Alho in natura J. Goulart 22,00
04 10.740 Quilo Arroz Agulhinha Tio San 3,45
05 5.100 Pct Biscoito doce Tr i g o l i n o 3,00
06 5.300 Pct Bolacha c. cracker Tr i g o l i n o 3,15
07 1.200 pct Café em pó 250g Marata 3,80
08 1.180 Kilo Cebola in natura Mattos 7,20
09 70 Kilo Coloral em pó Marata 10,00
10 25.092 Lata Conserva de carne 320g Palatare 4,00
11 21.348 Lata Conserva de peixe-sardinha

125g
88 2,90

12 3.750 Pote Extrato de tomate Olé 1,95
13 7.410 Kilo Farinha de mandioca Regional 3,25
14 4.820 Kilo Feijão carioquinha tipo 1 Nova geração 6,60
15 9.900 Pact Leite em pó integral 400g Dobom 6,55
16 13.030 Pct Macarrão espaguete Araguaia 2,55
17 2.180 Lata Óleo de soja 900ml Concordia 4,90
18 1.496 Cart. Ovos brancos Xeda 21,50
19 4.600 Quilo Pão Frances 7,15
20 510 Kilo Sal refinado Caicara 1,50

A ata integral com especificações, preços e demais infor-
mações encontra-se disponibilizada para consulta no gabinete do pre-
feito. Órgão gerenciador, localizada na rua:Piloto João Fonseca. Bair-
ro: São Francisco- Envira -Am.

Envira, 24 de maio de 2013
JULIO CHAGAS DE PINHO MATTOS

Secretário-Chefe da Casa Civil

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANACAPURU

D E S PA C H O S

Dispensa de Licitação no- 161/2013
O Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-

MOSP de Manacapuru, no exercício de suas atribuições legais e
estatutárias e,

Considerando as razões exposta no Relatório de Dispensa de
Licitação nº. 161/2013-CGPL, oriundo do Processo Administrativo
nº. 1908/2013 e Parecer Jurídico, opinando pelo cabimento da dis-
pensa de licitação, com fundamento no inciso V, art. 24 da Lei nº.
8.666/93 e suas alterações;

Considerando a justificativa apresentada nos autos do pro-
cesso em epígrafe;

Considerando que o certame realizado no dia 10.05.2013 as
14:00h, foi declarado deserto.

Considerando a Construção 01(uma) Unidade Básica de Saú-
de (UBS) no Bairro Liberdade no Município de Manacapuru - AM,

para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Obras e
Serviços Públicos-SEMOSP, oriundo do processo administrativo nº.
1908/2013-PMM. resolve:

Dispensar a licitação descrita no relatório acima descrito
adjudicando a pessoa Jurídica QUALITY CONSTRUÇÕES E SER-
VIÇOS LTDA, CNPJ Nº 00.801.438./0001-79, com o valor total de
R$ 657.422.20 (Seiscentos e cinquenta e sete mil quatrocentos e vinte
e dois reais e vinte centavos) pelo período 12(doze) meses. Clas-
sificação Orçamentária: 1.02.1049 e Natureza de Despesa: 4.4.90.51

Em 24 de maio de 2013
ANDRÉ ALESSANDRO DA SILVA TELLES

Ratifico, conforme prescreve o art. 26 da Lei nº 8.666/93 e
suas alterações, em todos os seus termos, as razões expostas na
justificativa apresentada, nos termos do art. 24, inciso V da Lei
8.666/93, bem como suas conclusões e determinações.

Em 24 de maio de 2013
WASHINGTON LUIS RÉGIS DA SILVA

Prefeito

Dispensa de Licitação no- 162/2013
O Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-

MOSP de Manacapuru, no exercício de suas atribuições legais e
estatutárias e,

Considerando as razões exposta no Relatório de Dispensa de
Licitação nº. 162/2013-CGPL, oriundo do Processo Administrativo
nº. 1909/2013 e Parecer Jurídico, opinando pelo cabimento da dis-
pensa de licitação, com fundamento no inciso V, art. 24 da Lei nº.
8.666/93 e suas alterações;

Considerando a justificativa apresentada nos autos do pro-
cesso em epígrafe;

Considerando que o certame realizado no dia 14.05.2013 as
09:00h, foi declarado deserto.

Considerando a Construção 01(uma) Unidade Básica de Saú-
de (UBS) no Bairro Correnteza no Município de Manacapuru - AM,
para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Obras e
Serviços Públicos-SEMOSP, oriundo do processo administrativo nº.
1909/2013-PMM. resolve

Dispensar a licitação descrita no relatório acima descrito
adjudicando a pessoa Jurídica QUALITY CONSTRUÇÕES E SER-
VIÇOS LTDA, CNPJ Nº 00.801.438./0001-79, com o valor total de
R$ 407.255,76 (Quatrocentos e sete mil duzentos e cinquenta e cinco
reais e setenta e seis centavos) pelo período de 360 (trezentos e
sessenta) dias corridos. Classificação Orçamentária: Orçamentária:
1.02.1049 e Natureza de Despesa: 4.4.90.51.

Em 24 de maio de 2013
ANDRÉ ALESSANDRO DA SILVA TELLES

Ratifico, conforme prescreve o art. 26 da Lei nº 8.666/93 e
suas alterações, em todos os seus termos, as razões expostas na
justificativa apresentada, nos termos do art. 24, inciso V da Lei
8.666/93, bem como suas conclusões e determinações.

Em 24 de maio de 2013
WASHINGTON LUIS RÉGIS DA SILVA

Prefeito

Dispensa de Licitação no- 163/2013
O Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-

MOSP de Manacapuru, no exercício de suas atribuições legais e
estatutárias e,

Considerando as razões exposta no Relatório de Dispensa de
Licitação nº. 163/2013-CGPL, oriundo do Processo Administrativo
nº. 1907/2013-PMM e Parecer Jurídico, opinando pelo cabimento da
dispensa de licitação, com fundamento no inciso V, art. 24 da Lei nº.
8.666/93 e suas alterações;

Considerando a justificativa apresentada nos autos do pro-
cesso em epígrafe;

Considerando que o certame realizado no dia 14.05.2013 as
14:00h, foi declarado deserto.

Considerando a Construção 01( uma) Unidade Básica de
Saúde (UBS) no Bairro Terra Preta no Município de Manacapuru -
AM, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Obras e
Serviços Públicos-SEMOSP, oriundo do processo administrativo nº.
1907/2013-PMM. resolve

Dispensar a licitação descrita no relatório acima descrito
adjudicando a pessoa Jurídica QUALITY CONSTRUÇÕES E SER-
VIÇOS LTDA, CNPJ Nº 00.801.438./0001-79, com o valor total de
R$ 199.014,76 (Cento e noventa e nove mil quatorze reais e setenta
e seis centavos), pelo período de 360 (trezentos e sessenta) dias
corridos. Classificação Orçamentária: Orçamentária: 1.02.1049 e Na-
tureza de Despesa: 4.4.90.51.

Em 24 de maio de 2013
ANDRÉ ALESSANDRO DA SILVA TELLES

Ratifico, conforme prescreve o art. 26 da Lei nº 8.666/93 e
suas alterações, em todos os seus termos, as razões expostas na
JUSTIFICATIVA apresentada, nos termos do art. 24, inciso V da Lei
8.666/93, bem como suas conclusões e determinações.

Em 24 de maio de 2013
WASHINGTON LUIS RÉGIS DA SILVA

Prefeito

Dispensa de Licitação no- 164/2013
O Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-

MOSP de Manacapuru, no exercício de suas atribuições legais e
estatutárias e,

Considerando as razões exposta no Relatório de Dispensa de
Licitação nº. 164/2013-CGPL, oriundo do Processo Administrativo
nº. 1906/2013-PMM e Parecer Jurídico, opinando pelo cabimento da
dispensa de licitação, com fundamento no inciso V, art. 24 da Lei nº.
8.666/93 e suas alterações;

Considerando a justificativa apresentada nos autos do pro-
cesso em epígrafe;

Considerando que o certame realizado no dia 15.05.2013 as
16:00h, foi declarado deserto.

Considerando a Construção 01(uma) Unidade Básica de Saú-
de (UBS) no Bairro Novo Manacá no Município de Manacapuru -
AM, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Obras e
Serviços Públicos-SEMOSP, oriundo do processo administrativo nº.
1906/2013-PMM. resolve

Dispensar a licitação descrita no relatório acima descrito
adjudicando a pessoa Jurídica CONSTRUMAIS CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA-EPP, CNPJ Nº 05.193.500/0001-00, com o valor
total de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), pelo período de 360
(trezentos e sessenta) dias corridos. Classificação Orçamentária: Or-
çamentária: 1.02.1049 e Natureza de Despesa: 4.4.90.51.

Em 24 de maio de 2013
ANDRÉ ALESSANDRO DA SILVA TELLES

Ratifico, conforme prescreve o art. 26 da Lei nº 8.666/93 e
suas alterações, em todos os seus termos, as razões expostas na
justificativa apresentada, nos termos do art. 24, inciso V da Lei
8.666/93, bem como suas conclusões e determinações.

Em 24 de maio de 2013
WASHINGTON LUIS RÉGIS DA SILVA

Prefeito

Dispensa de Licitação no- 165/2013
O Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-

MOSP de Manacapuru, no exercício de suas atribuições legais e
estatutárias e,

Considerando as razões exposta no Relatório de Dispensa de
Licitação nº. 165/2013-CGPL, oriundo do Processo Administrativo
nº. 2117/2013-PMM e Parecer Jurídico, opinando pelo cabimento da
dispensa de licitação, com fundamento no inciso IV, art. 24 da Lei nº.
8.666/93 e suas alterações;

Considerando a justificativa apresentada nos autos do pro-
cesso em epígrafe;

Considerando a Construção da Academia da Saúde, no Bair-
ro da União neste Município de Manacapuru - AM, para atender as
necessidades da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos-
SEMOSP, oriundo do processo administrativo nº. 2117/2013-PMM,
resolve

Dispensar a licitação descrita no relatório acima descrito
adjudicando a pessoa Jurídica BECCA CONSTRUÇÕES LTDA,
CNPJ Nº. 13.877.990/0001-92, com o valor total de R$ 187.567,33
(Cento e oitenta e sete mil quinhentos e sessenta e sete reais e trinta
e três centavos), pelo período 02 (dois) meses. Classificação Or-
çamentária: Orçamentária: 1.02.1049 e Natureza de Despesa:
4.4.90.51.

Em 24 de maio de 2013
ANDRÉ ALESSANDRO DA SILVA TELLES

Ratifico, conforme prescreve o art. 26 da Lei nº 8.666/93 e
suas alterações, em todos os seus termos, as razões expostas na
justificativa apresentada, nos termos do art. 24, inciso IV da Lei
8.666/93, bem como suas conclusões e determinações.

Em 24 de maio de 2013
WASHINGTON LUIS RÉGIS DA SILVA

Prefeito

Dispensa de Licitação no- 166/2013
O Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos - SE-

MOSP de Manacapuru, no exercício de suas atribuições legais e
estatutárias e,

Considerando as razões exposta no Relatório de Dispensa de
Licitação nº. 166/2013-CGPL, oriundo do Processo Administrativo
nº. 1903/2013-PMM e Parecer Jurídico, opinando pelo cabimento da
dispensa de licitação, com fundamento no inciso IV, art. 24 da Lei nº.
8.666/93 e suas alterações;

Considerando a justificativa apresentada nos autos do pro-
cesso em epígrafe;

Considerando a Construção da Academia da Saúde, no Bair-
ro São José neste Município de Manacapuru - AM, para atender as
necessidades da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos-
SEMOSP, oriundo do processo administrativo nº. 1903/2013-PMM.
resolve

Dispensar a licitação descrita no relatório acima descrito
adjudicando a pessoa Jurídica BECCA CONSTRUÇÕES LTDA,
CNPJ Nº. 13.877.990/0001-92, com o valor total de R$ 98.933,75
(Noventa e Oito Mil, Novecentos e Trinta e Três Reais e Setenta e
Cinco Centavos), pelo período 02 (dois) meses. Classificação Or-
çamentária: Orçamentária: 1.02.1049 e Natureza de Despesa:
4.4.90.51.

Em 24 de maio de 2013
ANDRÉ ALESSANDRO DA SILVA TELLES

Ratifico, conforme prescreve o art. 26 da Lei nº 8.666/93 e
suas alterações, em todos os seus termos, as razões expostas na
JUSTIFICATIVA apresentada, nos termos do art. 24, inciso IV da Lei
8.666/93, bem como suas conclusões e determinações.

Em 24 de maio de 2013
WASHINGTON LUIS RÉGIS DA SILVA

Prefeito
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ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA

RE-AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO Nº 1/2013

Tomada de Preços 1/2013, dia 18/06/2013 às 09h30min, ob-
jeto: Construção de Uma Cobertura de Quadra Esportiva Escolar de
acordo com o Termo de Compromisso PAC20327082012-FNDE. O
edital e seus anexos encontram-se no Departamento de Licitação, sito
à Avenida José Joaquim de Santana, s/n°, Adustina - Bahia, de 2ª a 6ª
feira, horário 08h00min às 12h00min. Adustina/Ba, 29 de Maio de
2013.

FRANCISCO DE ASSIS SANTOS
Presidente da COPEL

PREFEITURA MUNICIPAL
DE AMÉRICA DOURADA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 24/2013

A Prefeitura Municipal de América Dourada/BA através da
Comissão de Pregão torna público que, realizará as 14:30h do dia
13/06/2013, Pregão Presencial destinado a AQUISIÇÃO DE VEÍ-
CULOS ZERO QUILOMETRO PARA ADMINISTRAÇÃO PÚBLI-
CA MUNICIPAL. Os interessados poderão adquirir o edital e seus
anexos, mediante recolhimento de R$ 100,00, até as 12:00 hs do dia
11/06/2013, no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Amé-
rica Dourada. Tel: (74)3692-2000.

RAMONN RABELO DE ANDRADE
Pregoeiro

TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2013

A Prefeitura Municipal de América Dourada/BA através da
Comissão de Licitação torna público que, realizará as 14:30h do dia
19/06/2013, Pregão Presencial destinado a CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA RECUPERAÇÃO DE ES-
TRADAS VICINAIS NO MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA -
BAHIA. Os interessados poderão adquirir o edital e seus anexos,

mediante recolhimento de R$ 100,00, até as 12:00 hs do dia
14/06/2013, no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Amé-
rica Dourada. Tel: (74)3692-2000.

HAMILTON DOS SANTOS SOUZA
Presidente da COPEL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 548/2013, oriundo do Convite n° 010/2013. Contratante:
Fundo Municipal de Assistência Social de América Dourada. Con-
tratado: ALMEIDA E BRAGA COMERCIO E REPRESENTAÇÕES
LTDA. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
PARA O FORNECIMENTO DE MATERIAL PERMANENTE PA-
RA O MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA - BAHIA. Valor
Global do R$ 4.410,00 (quatro mil quatrocentos e dez reais). Data da
assinatura do contrato: 03 de maio de 2013. Signatários: Joelson
Cardoso de Rosário/Aerton Davi do Nascimento - CONTRATANTE.
Jusselio Benicio de Almeida - CONTRATADO.

Contrato nº 549/2013, oriundo do Convite n° 010/2013. Contratante:
Fundo Municipal de Saúde de América Dourada. Contratado: AL-
MEIDA E BRAGA COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
O FORNECIMENTO DE MATERIAL PERMANENTE PARA O
MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA - BAHIA. Valor Global do
R$ 20.000,00 (vinte mil reais). Data da assinatura do contrato: 03 de
maio de 2013. Signatários: Joelson Cardoso de Rosário/Lucivan Car-
doso do Rosário - CONTRATANTE. Jusselio Benicio de Almeida -
C O N T R ATA D O .

Contrato nº 550/2013, oriundo do Convite n° 010/2013. Contratante:
Prefeitura Municipal de América Dourada. Contratado: ALMEIDA E
BRAGA COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA. Objeto: CON-
TRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNE-
CIMENTO DE MATERIAL PERMANENTE PARA O MUNICÍPIO
DE AMÉRICA DOURADA - BAHIA. Valor Global do R$ 55.000,00
(cinquenta e cinco mil reais). Data da assinatura do contrato: 03 de
maio de 2013. Signatários: Joelson Cardoso de Rosário - CONTRA-
TANTE. Jusselio Benicio de Almeida - CONTRATADO.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGUERA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2013

O Município de ANGUERA, inscrito no CNPJ sob o nº
13.607.346/0001-02, com sede de governo na Praça Artur Vieira, s/n,
Centro - CEP 44.670-000 - Anguera/Bahia, por sua Pregoeira WIL-
MA DE BRITO GONÇALVES MENEZES, nomeada nos termos da
Portaria 02/2013, torna público a realização do processo licitatório na
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2013/001. TIPO: Me-
nor preço por lote. OBJETO: aquisição de Veículo de passeio, nas
quantidades e especificações constantes no ANEXO I deste edital.
INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 03/06/2013. INÍ-
CIO DA SESSÃO DE LANCES: 10:00h do dia 14/06/2013 (horário

de Brasília). LOCAL DE REALIZAÇÃO: Através do site www.pre-
gao.com.br. TELEFONE: (71) 4102-3332. LOCAIS DE RETIRADA
DO EDITAL: No referido site.

Anguera-BA, 27 de maio de 2013.
WILMA DE BRITO GONÇALVES MENEZES

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAIXA GRANDE

EXTRATO DE CONTRATO

Resumo do Contrato nº 451/2013, Modalidade Tomada de Preços nº.
003/2013, celebrado entre o Município de Baixa Grande e a Empresa
PROJEÇÃO SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E TERRAPLANA-
GEM LTDA, no valor de R$ 309.389,30 (trezentos e nove mil tre-
zentos e oitenta e nove reais e trinta centavos) - Objeto: contratação
de Empresa de Construção Civil para a Reforma e Ampliação das
Unidades de Saúde Basica da Familia de Italegre e Mandacaru ( PSF)
e Reforma do Centro de Saude na Sede do Municipio de Baixa
Grande - Duração: 120 Dias. Secretaria: 08 - Secretaria Municipal de
Saúde / Unidade : 0810 - Fundo Municipal de Saúde / Atividade:
5004 - Requalificação de Unidades Básicas de Saúde/ Elemento:
449051.00.00 - Obras e Instalações. Assinado em 31/05/2013. Ad-
naldo Silva Melo - Presidente da CPL em 31 de Maio de 2013.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Baixa Grande - Bahia, no uso de
suas atribuições, Homologa e Adjudica a Licitação na Modalidade
Tomada de Preços n° 003/2013, referente ao Processo Licitatorio nº
0714/2013, para contratação de Empresa de Construção Civil para a
Reforma e Ampliação das Unidades de Saúde Basica da Familia de
Italegre e Mandacaru ( PSF) e Reforma do Centro de Saude na Sede
do Municipio de Baixa Grande - BA inscrita no cnpj sob o n°
04.422.075/0001-11 no valor de R$ 309.389,30

Em 31 de maio de 2013.
PEDRO LIMA NETO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRITINGA

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 25/2013

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BIRITINGA, Estado da
Bahia, no uso de suas atribuições e, considerando o cumprimento da
legislação vigente, pertinente a compras e contratos públicos, HO-
MOLOGA o resultado do PREGÃO PRESENCIAL nº 025/2013, que
tem por objetivo a contratação de empresa, para LOCAÇÃO DE
VEICULO, que serão utilizados nas atividades desenvolvidas pela
Secretaria Municipal de Educação, sendo declarada vencedora do
certame a empresa GABO EMPREITEIRA E LOCAÇÃO DE VEÍ-
CULOS LTDA-ME, com o valor global final de R$ 422,136,00 (qua-
trocentos e vinte e dois mil, cento e trinta e seis reais) declarada
vencedora do certame.

Biritinga-BA, 24 de maio de 2013.
GILMARIO SOUZA DE OLIVEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2013

O MUNICÍPIO DE BIRITINGA-BA, torna público que fará
realizar licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº
028/2013 -- AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E MATERIAL DE
PENSO, no dia 10/06/2013, às 10:00h.. Edital disponível na Pre-
feitura Municipal de Biritinga-Ba, Praça Municipal, nº01 das 08:00h
às 12:00h, e informações pelo telefone/fax (75) 3267- 2170,

Biritinga-BA, 28 de maio de 2013.
GILMÁRIO SOUZA DE OLIVEIRA

Prefeito

AVISO DE SUSPENSÃO
CARTA CONVITE Nº 7/2013

O MUNICÍPIO DE BIRITINGA-BA., torna público que a
CARTA CONVITE N° 007/2013 -- AQUISIÇÃO DE MÓVEIS ES-
COLARES, com data de abertura para o dia 29/05/2013, às 14:30hs,
ESTA SUSPENSO, para proceder a readequação do edital. A nova
data de realização da sessão e de disponibilidade do edital aos in-
teressados será oportunamente divulgada.

Biritinga-BA, 28 de maio 2013.
ROSEMEYRE BRITO LIMA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDIBA

EXTRATO DE RESCISÃO

TERMO DE RESCISÃO CONTRATUAL QUE ENTRE SI
CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDIBA E A
EMPRESA SHELBY CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS
LTDA. A Prefeitura Municipal de Candiba, inscrita no CNPJ/MF sob
nº 13.982.608/0001-00, estabelecida à Praça Kennedy, 01 - Centro -
Candiba-BA, representada pelo prefeito municipal Sr. REGINALDO
MARTINS PRADO e do outro lado a SHELBY CONSTRUÇÕES E

EMPREENDIMENTOS LTDA, com sede à Av. 07 de setembro, nº
165, sala 506, Ed. São Luis - Centro - Salvador-BA, inscrita no
CNPJ/MF sob o nº 10.992.257/0001-20, neste ato representada pelo
Sr. JAIRO BATISTA DOS SANTOS, CPF nº 792.765.475-68, RG.
Nº 1002188903 SSP-BA, designada CONTRATADA tem justo e fir-
mado entre si este Termo de Rescisão Contratual, em conformidade
com os despachos e demais elementos constantes do processo ad-
ministrativo nº 049/2012 resolvem rescindir o referido contrato de
prestação de serviços com fundamento no art. 79, inciso II, da lei
8.666/93.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO
DE MARIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 20/2013

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE MARIA
torna público que abriu Licitação na modalidade Pregão Presencial no
020/2013, para aquisição de material odontológico para atender aos
postos de saúde no município de Coração de Maria - BA, conforme
especificações constantes no Anexo I, a ser realizada no dia 17 de
Junho de 2013, às 10:00 (dez) horas, Edital e Anexos disponíveis na
sede da Prefeitura Municipal, à Praça Dr. Araújo Pinho, nº. 14,
Centro, CEP 44.250-000. Coração de Maria. Maiores informações
pelo Tel: (75) 3248-2489. E-mail pmcm.licitacao@hotmail.com.

Coração de Maria-BA, 29 de maio de 2013.
WILMA DE BRITO GONÇALVES MENEZES

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 26/2013

O Pregoeiro da PM - Cordeiros, Bahia, com fulcro na Lei
10.520/02, torna público que está aberta a Licitação sob a modalidade
Pregão Presencial nº 026/2013. OBJETO: Contratação de Empresa
Especializada para organização de shows e eventos, para as fes-
tividades juninas, tradicional do município, a ser realizada na sede do
Município, sob o regime de menor preço global. Abertura: 13/06/13,
às 12:00 horas. O Edital completo poderá ser adquirido na Sede da
Prefeitura Municipal, situada à Pç. Cel. José Moreira Cordeiro, 104 -
Centro, - Cordeiros - Bahia, das 08:00 ÀS 12:00 hs, mediante o

pagamento de 30,00.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2013

O Pregoeiro da PM - Cordeiros, Bahia, com fulcro na Lei
10.520/02, torna público que está aberta a Licitação sob a modalidade
Pregão Presencial nº 027/2013. OBJETO: Aquisição de veículos au-
tomotivos destinados às secretarias municipais de Cordeiros, sob o
regime de menor preço global por lote. Abertura: 13/06/13, às 09:00
horas. O Edital completo poderá ser adquirido na Sede da Prefeitura
Municipal, situada à Pç. Cel. José Moreira Cordeiro, 104 - Centro, -
Cordeiros - Bahia, das 08:00 ÀS 12:00 hs, mediante o pagamento de

30,00.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2013

O Pregoeiro da PM - Cordeiros, Bahia, com fulcro na Lei
10.520/02, torna público que está aberta a Licitação sob a modalidade
Pregão Presencial nº 028/2013. OBJETO: Contratação de empresa
para aquisição de móveis, eletrodomésticos, eletro eletrônicos e equi-
pamentos de informática, destinados às Secretarias Municipais de
Cordeiros, sob o regime de menor preço global por lote. Abertura:
13/06/13, às 10:00 horas. O Edital completo poderá ser adquirido na
Sede da Prefeitura Municipal, situada à Pç. Cel. José Moreira Cor-
deiro, 104 - Centro, - Cordeiros - Bahia, das 08:00 ÀS 12:00 hs,
mediante o pagamento de 30,00.

Cordeiros-BA, 31 de maio de 2013.
JOSÉ ALEXANDRE B. RODRIGUES

PREFEITURA MUNICIPAL DE EUCLIDES
DA CUNHA

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 4/2012

Processo Administrativo nº 562/2012
A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE EUCLIDES DA CU-

NHA, Estado da Bahia, no uso das suas atribuições e, considerando o
cumprimento da legislação vigente, pertinente a compras e contratos
públicos, HOMOLOGA o Processo de Licitação - CONCORRÊNCIA
PÚBLICA n.º 004/2012, que tem como objetivo a contratação em-
presa especializada, para elaboração do Plano Municipal de Sanea-
mento Básico, e ADJUDICA o objeto licitado a empresa COSMOS
ENGENHARIA E PLANEJAMENTO LTDA, com valor estimado de
R$ 964.701,61 (novecentos e sessenta e quatro mil, setecentos e um
reais e sessenta e um centavos).

Euclides da Cunha-BA, 31 de maio de 2013.
MARIA DE FÁTIMA NUNES SOARES
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AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 47/2013

O MUNICÍPIO DE EUCLIDES DA CUNHA-BA., torna
público que fará realizar licitação na modalidade PREGÃO PRE-
SENCIAL Nº 047/2013 -- compra de materiais e equipamentos mé-
dicos/odontológicos, no dia 14/06/2013, às 09:00h. Edital disponível
na Prefeitura Municipal de Euclides da Cunha, Centro Administrativo
Municipal - CAM, s/n, Bairro Jeremias - Cep 48.500-000, Euclides
da Cunha-BA, das 08:00h às 12:00h, ou pelo telefone/fax (75) 3271-
1410, e-mail: licitacao@euclidesdacunha.ba.gov.br . Euclides da Cu-
nha-BA, 03/06/2013.

VERA LÚCIA GUIMARÃES CORDEIRO
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBICARAÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2013

Tomada de Preços Nº 2/2013 Objeto: Drenagem urbana e de manejo
de águas pluviais no bairro Duque de Caxias na cidade de Ibicaraí-
Ba. A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNI-
CÍPIO DE IBICARAÍ (BA), nomeada através da Portaria nº. 004, de
19/03/2013, torna público aos licitantes e demais interessados que
estará realizando Tomada de Preço para o objeto em epígrafe no dia
18/06/2013, às 09 horas (AM), na Sala de Reuniões da Comissão
Permanente de Licitações - COPEL, na Prefeitura Municipal de Ibi-
caraí (BA). Informa, ainda, que cópia do Edital encontra-se à dis-
posição no Setor de Licitações e Contratos Administrativos, na Rua
Tiradentes, 23, Centro, nesta Cidade, das 09:00 às 12:00 horas até o
72 h (setenta e duas horas) dia anterior a data e horário da realização
do Certame. Informações adicionais: Fone/Fax (73) 3242-1005.

Ibicaraí-BA, 31 de maio de 2013.
FABIANO LESSA DE SANTANA

Presidente da COPEL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIRATAIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2013

A CPL da PM de Ibirataia-BA realizará a TP nº 002/2013,
em 18/06/13 às 09:00h. Objeto: CONSTRUÇÃO DE COBERTURA
DA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA MUNICIPAL MA-
RIANA ANDRADE MEIRA NO MUNICÍPIO DE IBIRATAIA,
CONFORME PLANILHA DO EDITAL. Edital na sede - Praça 10 de
Novembro n.º 09. Divulgação dos demais atos do certame no Diário
Oficial: www.ibirataia.ba.io.org.br. Informações: de 8:00h às 12:00h,
Tel. (73) 3537-2125.

Em 29 de maio de 2013.
HIPÓLITO ANDRADE

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBOTIRAMA
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

CNPJ: 10.556.184/0001-24

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 046/2013 - CONTRATANTE: Prefeitura Municipal
de Ibotirama - CONTRATADO: ISOB - INSTITUTO DE SAÚDE
OFTAMOLOGICA DO BRASIL LTDA; OBJETO: Serviços médico
oftalmológico (incluindo apoio diagnóstico e terapêutico), pela CON-
TRATADA, integrante da rede privada de serviços de saúde loca-
lizada no município de Ibotirama, aos usuários do Sistema Único de
Saúde; Valor Total R$ R$ 289.533,00 (Duzentos e oitenta e nove mil
quinhentos e trinta e três reais); Data de Assinatura: 07 de maio de
2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 53/2013

O Município de Jequié torna público que no dia 12/06/2013,
às 14:00 horas, na Praça Duque de Caxias, s/n, no Prédio da Pre-
feitura Municipal, estará realizando sessão de PREGÃO PRESEN-
CIAL destinado à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALI-
ZADA EM INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE GAMBIARRAS
PARA O PERÍODO DO SÃO JOÃO DO MUNICÍPIO, CONFORME
ESPECIFICAÇÕES NO EDITAL 53/2013 E SEUS ANEXOS.. O
edital e seus elementos poderão ser adquiridos na Praça Duque de
Caxias, s/n no Prédio da Prefeitura. Divulgação dos outros atos-Diário
Oficial-site: www.jequie.ba.gov.br

ANDRESSA JULIANA CARNEIRO ALBERNAZ
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE JITAÚNA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2013

T.P.002/2013- Objeto:Cobertura quadra escolar na sede do
município de Jitaúna. Anexo I-Rec./Abertura:20/06/13 às 09:00hs PM
Jitaúna Tel:7335352141 DOM Jitaúna www.jitauna.ba.io.org.br.

MARIA CONCEIÇÃO SILVA
Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAURO DE FREITAS
CNPJ: 13.927.819/0001-40

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N] 6/2013

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Lauro de Freitas/ Bahia, devidamente autorizada pela Por-
taria N° 003/2013, torna público para conhecimento dos interessados
à abertura do Certame Licitatório na modalidade Pregão Presencial -
Nº 006/2013. Objeto: Registro de Preços para Contratação de Em-

presa Especializada para Fornecimento de Sacos de Lixo, visando
atender as necessidades da Secretaria Municipal de Serviços Públicos,
conforme descritos no Anexo III - Planilha Discriminativa deste Edi-
tal. Requisitado pela Secretaria Municipal de Serviços Públicos. Ses-
são de Abertura: 14/06/2013 às 09:00 horas. Local: Praça Martiniano
Maia - Nº 25 - Sala 02 - Centro - Lauro de Freitas/ Bahia. Retirada
do Edital: 08:00 às 14:00 horas, trazendo o CD para sua dispo-
nibilização. Tel.: (71) 3288-8789/ 3288-8792.

LUCIANA BRITO BISPO NASCIMENTO
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAETINGA

EXTRATOS DE CONTRATOS

EXTRATO DO CONTRATO Nº 43-E/2013
Espécie: Fornecimento de produtos.
Contratante: Prefeitura Municipal de Maetinga, CNPJ nº
13.284.641/0001-67. Contratado: GIL FARMA COMERCIAL FAR-
MACEUTICOS LTDA, CNPJ: 08.765.948/0001-40 Objeto: Forne-
cimento de medicamentos e materiais odontológicos para o Programa
Saúde da Família - PSF, deste município durante o exercício de 2013,
conforme quantidades e especificações constantes no Edital, lotes nº 4
e 6. Vigência do contrato: 08/04/2013 a 31/12/2013 Valor total: R$
202.999,84 Base legal: Lei nº 10.520/2002

EXTRATO DO CONTRATO Nº 43-D/2013
Espécie: Fornecimento de produtos.
Contratante: Prefeitura Municipal de Maetinga, CNPJ nº
13.284.641/0001-67. Contratado: MATTOS OLIVEIRA COMÉRCIO
DE MEDICAMENTOS LTDA, CNPJ: 07.886.202/0001-21
Objeto: Fornecimento de medicamentos e materiais odontológicos
para o Programa Saúde da Família - PSF, deste município durante o
exercício de 2013, conforme quantidades e especificações constantes
no Edital, lote nº 3. Vigência do contrato: 08/04/2013 a 31/12/2013
Valor total: R$ 168.001,78 Base legal: Lei nº 10.520/2002

EXTRATO DO CONTRATO Nº 43-C/2013
Espécie: Fornecimento de produtos. Contratante: Prefeitura Municipal
de Maetinga, CNPJ nº 13.284.641/0001-67. Contratado: NEVES NE-
VES COMERCIO LTDA-EPP, CNPJ: 03.953.325/0001-87 Objeto:
Fornecimento de medicamentos e materiais odontológicos para o Pro-
grama Saúde da Família - PSF, deste município durante o exercício
de 2013, conforme quantidades e especificações constantes no Edital,
lote nº 2. Vigência do contrato: 08/04/2013 a 31/12/2013 Valor total:
R$ 149.000,00 Base legal: Lei nº 10.520/2002

EXTRATO DO CONTRATO Nº 43-B/2013
Espécie: Fornecimento de produtos.
Contratante: Prefeitura Municipal de Maetinga, CNPJ nº
13.284.641/0001-67. Contratado: CS MED PRODUTOS ODONTO-
LOGICOS E HOSPITALARES LTDA, CNPJ: 11.400.939/0001-60
Objeto: Fornecimento de medicamentos e materiais odontológicos
para o Programa Saúde da Família - PSF, deste município durante o
exercício de 2013, conforme quantidades e especificações constantes
no Edital, lotes nº 1 e 5. Vigência do contrato: 08/04/2013 a
31/12/2013 Valor total: R$ 99.199,20
Base legal: Lei nº 10.520/2002

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÕES PRESENCIAIS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2013
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 17/2013

O Prefeito Municipal de Maetinga - BA, comunica a Ad-
judicação e Homologação do Pregão Presencial nº 010/2013; OB-
JETO: Contratação de empresa para fornecimento de medicamentos e
materiais odontológicos para o Programa Saúde da Família - PSF,
deste município durante o exercício de 2013, conforme descrito no
Edital e seus anexos; GIL FARMA COMERCIAL FARMACEU-
TICOS LTDA, CNPJ: 08.765.948/0001-40, lotes 4 e 6 - Valor Total:
R$ 202.999,84 (duzentos e dois mil, novecentos e noventa e nove
reais e oitenta e quatro centavos).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2013
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 17/2013

O Prefeito Municipal de Maetinga - BA, comunica a Ad-
judicação e Homologação do Pregão Presencial nº 010/2013; OB-
JETO: Contratação de empresa para fornecimento de medicamentos e
materiais odontológicos para o Programa Saúde da Família - PSF,
deste município durante o exercício de 2013, conforme descrito no
Edital e seus anexos; MATTOS OLIVEIRA COMÉRCIO DE ME-
DICAMENTOS LTDA, CNPJ: 07.886.202/0001-21, lote 3 - Valor
Total: R$ 168.001,78 (cento e sessenta e oito mil, um real e setenta e
oito centavos).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2013
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 17/2013

O Prefeito Municipal de Maetinga - BA, comunica a Ad-
judicação e Homologação do Pregão Presencial nº 010/2013; OB-
JETO: Contratação de empresa para fornecimento de medicamentos e
materiais odontológicos para o Programa Saúde da Família - PSF,
deste município durante o exercício de 2013, conforme descrito no
Edital e seus anexos; NEVES NEVES COMERCIO LTDA-EPP,
CNPJ: 03.953.325/0001-87, lote 2 - Valor Total: R$ 149.000,00 (cen-
to e quarenta e nove mil reais).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2013
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 17/2013

O Prefeito Municipal de Maetinga - BA, comunica a Ad-
judicação e Homologação do Pregão Presencial nº 010/2013; OB-
JETO: Contratação de empresa para fornecimento de medicamentos e
materiais odontológicos para o Programa Saúde da Família - PSF,
deste município durante o exercício de 2013, conforme descrito no
Edital e seus anexos; CS MED PRODUTOS ODONTOLOGICOS E
HOSPITALARES LTDA, CNPJ: 11.400.939/0001-60, lote 1 e 5 -
Valor Total: R$ 99.199,20 (noventa e nove mil e cento e noventa e
nove reais e vinte centavos).

EDCARLOS LIMA OLIVEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURIÇANGAS

EXTRATOS DE CONTRATOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO no- 071/2013. CONTRATO no-

065/2013. OBJETO: Contratação de solução integrada interativa de
computador e projeção, denominada Computador Interativo e Solução
de Lousa Digital, para o atendimento da rede pública, conforme
Termo de adesão da Ata do Registro de Preços no- 39/2012 do Pregão
Eletrônico no- 72/2011/FNDE/MEC - Processo Administrativo no-

23034.025047/2011-55, conforme especificações do edital, Termo de
Compromisso no- 2887/2012 (Plano de Ações Articuladas - PAR),
celebrado entre o Município de Ouriçangas e o Ministério da Edu-
cação / FNDE. CONTRATANTE: Município de Ouriçangas (CNPJ
13.648.043/0001-20). CONTRATADA: DARUMA TELECOMUNI-
CAÇÕES E INFORMÁTICA S/A (CNPJ no- 45.170.289/0001-25).
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. VALOR DO CONTRATO:
R$25.550,00. DATA DA ASSINATURA: 26/04/2013. PELO CON-
TRATANTE: Givaldo da Paixão Santos. PELA CONTRATADA: Má-
rio Luiz Campo Grande de Jesus Mendes.

PROCESSO ADMINISTRATIVO no- 072/2013. CONTRATO no-

066/2013. OBJETO: Aquisição de mobiliário escolar da educação
básica, conforme Termo de Adesão a Ata do Registro de Preços no-

070/2011 do Pregão Eletrônico no- 023/2011/FNDE/MEC - Processo
Administrativo no- 23034.001419/2011-58, conforme especificações
do edital, Termo de Compromisso no- 2887/2012 (Plano de Ações
Articuladas - PAR), celebrado entre o Município de Ouriçangas e o
Ministério da Educação / FNDE. CONTRATANTE: Município de
Ouriçangas (CNPJ 13.648.043/0001-20). CONTRATADA: TEC-
NO2000 INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA (CNPJ no-

21.306.287/0001-52). VIGÊNCIA: 12 (doze) meses. VALOR DO
CONTRATO: R$131.775,00. DATA DA ASSINATURA: 26/04/2013.
PELO CONTRATANTE: Givaldo da Paixão Santos. PELA CON-
TRATADA: Jordano Castro Nascimento.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 10/2013

O Prefeito Municipal de Palmeiras, Bahia, usando de suas
atribuições legais e de conformidade com a Lei Federal no- 10.520/02,
com a aplicação subsidiaria da Lei no- 8.666/93 e suas alterações
posteriores resolve Homologar o Processo Licitatório, modalidade
Pregão Presencial no- 010/2013, destinado à Contratação de Empresa
para Locação Veículos e Prestação de Serviços de Transporte Escolar
(Transportar todos os alunos da Rede Pública Municipal de Ensino de
Palmeiras durante o exercício de 2013) à M E P TRANSPORTES
LTDA-ME, inscrita no CNPJ. No- 07.086.711/0001-70 pelo valor de
mensal de R$ 82.464,00 (oitenta e dois mil quatrocentos e sessenta e
quatro reais).Contrato no- 246/2013.

PREGÃO PRESENCIAL No- 11 / 2 0 1 3

O Prefeito Municipal de Palmeiras, Bahia, usando de suas
atribuições legais e de conformidade com a Lei Federal no- 10.520/02,
com a aplicação subsidiaria da Lei no- 8.666/93 e suas alterações
posteriores resolve Homologar o Processo Licitatório, modalidade
Pregão Presencial no- 011/2013, destinado à Contratação de Empresa
para locação de veículos para realização de limpeza pública bem
como veículos para darem suporte às atividades das diversas Se-
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cretarias que compõe a Administração Municipal e carro de som para
serviços de utilidade pública, que tem como finalidade levar ao co-
nhecimento da população todas as informações (administrativas, saú-
de, educação, turística e outras) à M E P TRANSPORTES LTDA-
ME, inscrita no CNPJ. No- 07.086.711/0001-70 pelo Valor Global:
R$802.872,00 (oitocentos e dois mil e oitocentos e setenta e dois
reais). Contrato no- 247/2013.

Palmeiras, 31 de maio de 2013.
ADRIANO DE QUEIROZ ALVES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 23/2013

O Pregoeiro do Município de Palmeiras-BA comunica aos
interessados que fará realizar no dia 13 de junho de 2013, às
09h00min, no Prédio da Prefeitura, situada na Pça Dr. José Gon-
çalves, no- 11, Centro, Palmeiras/BA, Pregão Presencial no- 023/2013,
menor Preço por Lote, que tem por objeto: Aquisição de equipa-
mentos, materiais de informática e ar condicionados, destinados às
diversas secretarias do Município. O edital poderá ser adquirido na
sede da Prefeitura no endereço acima mencionado a partir de
03/06/2013 das 8h às 12h e das 14 às 17h.Tel. (75) 3332-2211.

JAILSON BASTOS MACEDO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDOBAÇU

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2013

A Pregoeira do MUNICÍPIO DE PINDOBAÇU, e sua
Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições que lhe confere
a Portaria de nº 002/2013, de 09/01/2013, torna público, para
conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia
13/06/2013 às 09:30 horas, no endereço Praça Pedro Luiz, nº
140, Centro, Pindobaçu - Ba, Sessão para recebimento e
abertura da proposta e documentações, conforme especificado
no Edital de Licitação PP 021/2013 - na Modalidade MENOR
PREÇO POR ITEM. Informamos que qualquer outra infor-
mação do Edital e seus anexos, encontra-se publicada no link
www.ipmbrasil.org.br. Imprensa oficial, que poderá ser ad-
quirido na integra, no setor de Licitação, de segunda a sexta-
feira, das 08:00 às 12:00, até o dia 12 de Junho de dois mil
e Treze, mediante o pagamento da impressão do edital no
valor de R$ 40,00 (quarenta reais), que deverá ser recolhido
no Setor de Tributos deste Município. Objeto de Licitação: A
Contratação De Empresa especializada em recarga de cartucho
e Toner, Para Suprir a Necessidade das Secretarias Muni-
cipais: Sec. Saúde, educação, Assistência Social, Adminis-
tração, Deste Município.

PREGÃO PRESENCIAL N o- 23/2013

A Pregoeira do MUNICÍPIO DE PINDOBAÇU, e sua
Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições que lhe confere
a Portaria de nº 002/2013, de 09/01/2013, torna público, para
conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia
13/06/2013 às 14:00 horas, no endereço Praça Pedro Luiz, nº
140, Centro, Pindobaçu - Ba, Sessão para recebimento e
abertura da proposta e documentações, conforme especificado
no Edital de Licitação PP 023/2013 - na Modalidade MENOR
PREÇO GLOBAL POR LOTE. Informamos que qualquer ou-
tra informação do Edital e seus anexos, encontra-se publicada
no link www.ipmbrasil.org.br. Imprensa oficial, que poderá ser
adquirido na integra, no setor de Licitação, de segunda a
sexta-feira, das 08:00 às 12:00, até o dia 12 de Junho de dois
mil e Treze, mediante o pagamento da impressão do edital no
valor de R$ 40,00 (quarenta reais), que deverá ser recolhido
no Setor de Tributos deste Município. Objeto de Licitação: A
Contratação De Empresa Para Aquisição de Material Per-
manente Para Suprir a Necessidade da de Educação, Deste
Município.

Pindobaçu, 29 de maio de 2013.
MARIA CHALENE GOMES DE FREITAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE SERROLÂNDIA

AVISO DE ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N o- 1/2013

A Prefeitura Municipal de Serrolândia-Ba, torna pú-
blico a Adjudicação da TOMADA DE PREÇO N o- 001/2013 -
Objeto: Reforma do estádio municipal na sede do município,

conforme contrato n o- 0362942-35/2011 - ME. Adjudicação:
03/06/2013. PROJEÇÃO SERVIÇOS DE CONSTUÇÕES E
TERRAPLANAGEM LTDA, CNPJ 04.422.075/0001-11, com o
valor global de R$ 495.218,70. Informações na Praça Manoel
Novaes, 99 - centro Serrolândia Ba telefone 74 3631 2733 e-
mail prefeiserrol@yahoo.com.br.

ANA KÁTIA BRASÍLIA DA PAIXÃO REIS
Resp.p/Pregão

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N o- 1/2013

A Prefeitura Municipal de Serrolândia-Ba, torna pú-
blico a Homologação da TOMADA DE PREÇO N o- 001/2013
- Objeto: Reforma do estádio municipal na sede do município,
conforme contrato n o- 0362942-35/2011 - ME. Homologação:
03/06/2013. PROJEÇÃO SERVIÇOS DE CONSTUÇÕES E
TERRAPLANAGEM LTDA, CNPJ 04.422.075/0001-11, com o
valor global de R$ 495.218,70. Informações na Praça Manoel
Novaes, 99 - centro Serrolândia Ba telefone 74 3631 2733 e-
mail prefeiserrol@yahoo.com.br.

GILDO MOTA BISPO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE UNA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÕES PRESENCIAL N o- 21, 22, 23/2013

A Pregoeira da PM de Una/BA realizará em sua
sede:PP n o- 021/2013, em 14/06/2013 às 09h para CON-
TRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE
MATERIAL E EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS, por
menor preço por lote; PP n o- 022/2013, em 14/06/2013 às 11h
para AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE E GÊ-
NEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSI-
DADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, por
menor preço global; PP n o- 023/2013 em 14/06/2013 às 13h
para LOCAÇÃO DE VEÍCULOS A SEREM UTILIZADOS
PELAS SECRETARIAS EM SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚ-
BLICA, por menor preço por Item.T:(73)3236-2021.Editais na
sede. Divulgação dos demais atos do certame-Diário

Oficial: www.una.ba.io.org.br.29/05/2013.

BRUNA VIEIRA RODRIGUES

CONSTRUÇÕES LTDA - EPP com valor total remanescente de R$
396.155,26 (Trezentos e noventa e seis mil cento e cinquenta e cinco
reais e vinte e seis centavos). Vigência Contratual: O Contrato terá
vigência até o dia 31 de dezembro de 2013, a contar da data de sua
assinatura. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso XI, da Lei No-

8.666/93 e suas alterações posteriores. Declaração de Dispensa de
Licitação emitida pela Presidente da Comissão de Licitação e Ra-
tificada pela Sra. Secretária Municipal de Educação.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BELA CRUZ

AVISO DE CREDENCIAMENTO No- 1/2013

Objeto: credenciamento de empresa para realização de exames la-
boratorial, conforme anexo I. Data de recebimento: a partir do dia 05
de Junho de 2013, das 08:00 às 13:00 horas. Local sala de licitação
da Prefeitura Municipal de Bela Cruz, situado na Rua Sete de Se-
tembro, 34, Centro. Informações telefone: (88) 36631340.

Bela Cruz-CE, 31 de maio de 2013.
IANDRA NARA VASCONCELOS ROCHA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMOCIM

EXTRATO DE CONTRATO

Extrato do Contrato No- 2013.05.14.001, decorrente do processo de
Inexigibilidade de Licitação Nº 2013.05.14.001, a saber: Unidade
Administrativa: Secretaria de Cultura e Desporto. Objeto: Contratação
da apresentação de show(s) musicais com a participação de artistas
renomados, durante o evento XXV Festival de Quadrilhas 2013, que
irá ser realizado no dia 14 de julho de 2013, junto a Secretaria de
Cultura e Desporto do Município de Camocim/CE. Valor Global: R$
149.000,00 (Cento e quarenta e nove mil reais) respectivamente.
Prazo de Execução: 14 de julho de 2013. Assina pelos Contratado:
Shirley Almeida Pereira Magalhães. Assina pelo(a) Contratante: Ana
Maria Beviláqua Moreira Veras.

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 2013.05.14.001

Processo de Inexigibilidade de licitação - Objeto: Contratação da
apresentação de show(s) musicais com a participação de artistas re-
nomados, durante o evento XXV Festival de Quadrilhas 2013, que irá
ser realizado no dia 14 de julho de 2013, junto a Secretaria de Cultura
e Desporto do Município de Camocim/CE .Favorecido(s): Aviões do
Forro Gravações e Edições Musicais Ltda. Valor Global: R$
149.000,00 (Cento e quarenta e nove mil reais) respectivamente.
Fundamento Legal: art. 25, inciso III, c/c o art. 26, da Lei no
8.666/93 e suas alterações posteriores.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIRÉ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 3105.01/2013

A Comissão Permanente de Licitação localizada na Praça
Elísio Aguiar, s/n, Centro, torna público o EDITAL DO PREGÃO
PRESENCIAL Nº 3105.01/2013 - DIVERSAS SECRETARIAS DO
MUNCIPIO DE CARIRÉ-CE cujo Objeto é a SERVIÇO DE FOR-
NECIMENTO DE SINAL DE INTERNET DESTINADOS AS UNI-
DADES ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
CARIRÉ-CE, que realizar-se-á no dia 14/06/2013 às 09h. Referido
edital poderá ser adquirido no endereço acima, no horário de ex-
pediente ao público, das 08h às 12h.

Cariré-CE, 31 de maio de 2013.
HUMBERLÂNDIA MESQUITA DE ASSIS

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCAVEL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5.23.01/2013

Pelo presente aviso e em cumprimento às Lei No- 10.520/02
e 8.666/93 e suas alterações, a Pregoeira Oficial da Prefeitura Mu-
nicipal de Cascavel/CE comunica aos interessados que realizará no
dia 13/06/2013, às 10h, na Avenida Chanceler Queiroz, No- . 2650 -
Rio Novo, o Pregão Presencial No- 05.23.01/2013 para a contratação
de empresa para prestar serviço de capacitação dos profissionais da
Secretaria de Educação. Edital e demais informações poderão ser
adquiridas no endereço supramencionado, de Segunda a Sexta-feira,
de 08h às 12h.

ANA LÚCIA SIMPLÍCIO NOGUEIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CATUNDA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6/13/PP/SME

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Catunda às 14:30hs
do dia 29 de maio de 2013, torna público que no dia 13 de Junho de
2013, às 09:00 Horas, na sala da Comissão de Licitação, localizada na
Rua Vila Nau, 715 - Centro - Catunda - Ceará, receberá propostas
para: Contratação de serviços de transporte escolar destinado aos
alunos da Rede Pública de Ensino Fundamental e Médio do Mu-

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3105.01/2013

O Município de Acaraú - CE, através de sua Pregoeira e a
Equipe de Apoio, torna Público que no dia 14 de Junho de 2013 às
08h00min da manhã na sede da Prefeitura Municipal, fará abertura do
certame na Modalidade de Pregão Presencial, com o recebimento do
Credenciamento, Propostas de Preços e Documentos de Habilitação,
cujo Objeto é a Aquisição de Material de Limpeza para atender as
necessidades das Secretarias Municipais do Município de Acaraú -
Ceará.

Acaraú-CE, 31 de maio de 2013.
FRANCISCA LEONEIDE DE FREITAS LIMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE AQUIRAZ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 2013.05.29.002

Secretaria de Educação. O Município de Aquiraz, através de
sua Pregoeira designada, torna público que no dia 13 de Junho de
2013 às 14h00min, dará início ao Pregão Presencial autuado sob o No-

2013.05.29.002, que tem como objeto a aquisição de material de
expediente para atender as necessidades da Secretaria de Educação e
de seus diversos setores. Informações de 08h00 às 12h00min à Rua
João Lima, 259 - Casa Amarela.

Aquiraz-CE, 29 de maio de 2013.
VÂNIA DE SOUZA PINHEIRO

Pregoeira

AVISO DE RETIFICAÇÃO

SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SO-
CIAL. A Pregoeira do Município de Aquiraz retifica a publicação
veiculada nos Diários Oficiais da União no dia 31 de maio de 2013,
pág. 209 - Seção 3 e onde se lê: (...) autuado sob o No-

2013.05.28.001, leia-se: (...) autuado sob o No- 2013.05.28.002. In-
formações de 08h00 às 12h00min à Rua João Lima, 259 - Casa
Amarela.

Aquiraz - CE, 31 de maio de 2013.
VÂNIA DE SOUZA PINHEIRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARBALHA

EXTRATO DE DISPENSA LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação n.º 2013.05.22.1. Objeto: Contratação de ser-
viços de engenharia para execução das obras de construção de 02
(duas) quadras esportivas escolares cobertas, situadas nas Escolas de
Ensino Fundamental Edson Olegário de Santana e Maria Valquíria
Teles Moreira, no Município de Barbalha/CE, nos moldes do Termo
de Compromisso PAC200638/2011, firmado perante o Fundo Na-
cional de Desenvolvimento da Educação - FNDE/MEC, constantes
nos serviços especificados no Anexo apresentado junto à solicitação
da Secretaria Municipal de Educação. Favorecido: CONCAVA
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nicípio de Catunda. Modalidade: Pregão Presencial. O Edital poderá
ser examinado perante a Comissão de Licitação no endereço já citado,
e sua cópia poderá ser cedida mediante o pagamento de uma taxa de
custo no valor de R$ 20,00 (vinte reais) a partir da publicação deste
aviso, no horário das 08:00 às 12:00 horas.

Catunda-CE, 29 de maio de 2013.
SAMUEL MUNIZ LOPES

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAUCAIA

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato Nº: 20130510004. Contratante: Município de Cau-caia -
Secretaria Municipal do Trabalho, Emprego e Empreendedo-rismo.
Contratado: Instituto Palmas de Desenvolvimento e Socioeco-nomia
Solidária, com o valor de R$ 483.800,00. Prazo: 12(doze) me-ses
podendo ser prorrogado. Processo de licitação na modalidade de Pre-
gão Presencial Nº 23.007/2012. Objeto: Contratação de serviço de
instituição especializada na implantação do Projeto Social em Novas
Metodologias de Finanças Solidárias para Extrema Pobreza, de acor-
do com o convênio M.T.E/SENAES Nº 16/2012, SINCOV Nº
771199/ 2012 Signatários: Contratante: Francisco Siqueira Pedrosa
(Secretário Municipal do Trabalho, Emprego e Empreendedorismo).
Contratado: João Joaquim de Melo Neto Segundo (Instituto Palmas
de Desenvolv-imento e Socioeconomia Solidária). Data: 27 de Maio
de 2013.

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 9.001/2013-TP

A CPCL de Caucaia-CE, torna público para conhecimento
dos interessados que realizará no dia 19 de junho de 2013 às 09 horas,
na sala da Comissão Permanente Central de Licitação, localizada à
Rua José da Rocha Sales, No- 183, Centro, Caucaia, Ceará, a sessão
para o recebimento dos documentos de habilitação e propostas de
preços referentes a Tomada de Preços No- 09.001/2013-TP, cujo objeto
é a Construção de uma Praça no Parque Leblon no Município de
Caucaia/CE. O edital poderá ser adquirido junto a CPCL, a partir da
publicação deste aviso, no horário de 08h às 12h.

TOMADA DE PREÇOS No- 7.001/2013-TP

A CPCL de Caucaia-CE, torna público para conhecimento
dos interessados que realizará no dia 19 de junho de 2013 às 10
horas, na sala da Comissão Permanente Central de Licitação, lo-
calizada à Rua José da Rocha Sales, No- 183, Centro, Caucaia, Ceará,
a sessão para o recebimento dos documentos de habilitação e pro-
postas de preços referentes a Tomada de Preços No- 0 7 . 0 0 1 / 2 0 1 3 - T P,
cujo objeto é a Construção de uma cozinha comunitária no CRAS
Edson da Mota Correia no Município de Caucaia. O edital poderá ser
adquirido junto a CPCL, a partir da publicação deste aviso, no horário
de 08h às 12h.

Caucaia-CE, 31 de maio de 2013.
JOSÉ CLEANDRO ARAÚJO SILVA

Presidente da CPCL

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA

AVISO DE ALTERAÇÃO
LICITAÇÃO INTERNACIONAL No- 1/2013

A Presidente da Comissão Especial de Licitação da Prefeitura
Municipal de Fortaleza - CE, no uso de suas atribuições, em de-
corrência da licitação na modalidade LICITAÇÃO PÚBLICA IN-
TERNACIONAL - LPI, cujo objeto é a aquisição de bens no âmbito
do Programa de Transporte Urbano de Fortaleza - TRANSFOR, co-
munica aos licitantes e demais interessados que no EDITAL publicado
no dia 21/05/2013, nos meios de comunicações legais: Diário Oficial
do Município (DOM), Diário Oficial da União (DOU), Jornal Local
do Município e no Jornal de Circulação Nacional, torna público que o
Edital foi alterado. Maiores informações encontram-se à disposição
dos licitantes e demais interessados em sua sede situada na Rua do
Rosário, 77, Centro - Ed. Comte. Vital Rolim - Sobreloja e Terraço -
Fortaleza (CE) ou através do telefone: (85) 3105.1150 | CPL.

Fortaleza, 31 de maio de 2013.
CRISTIANE DA SILVA

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC PRESENCIAL No- 3/2013

A Presidente da Central de Licitações da Prefeitura de For-
taleza - CE, comunica aos licitantes e demais interessados que no dia
10 de junho de 2013 às 09h00min. (horário local), estará recebendo
as Propostas de Preços e o Credenciamento e Abertura das propostas
acontecerá no dia 10 de junho de 2013, às 09h15min. (horário local)
e o início da Sessão de Disputa de Preços ocorrerá a partir das
13h30min. do dia 10 de junho de 2013. Originária da Secretaria
Municipal de Saúde - SMS, cujo objeto é o registro de preços, para
futuras e eventuais aquisições de materiais permanentes, de equi-
pamentos médicos e de equipamentos hospitalares destinados aos
Hospitais e Unidades de Saúde da Rede Municipal, localizados nas
proximidades da Arena Castelão, onde ocorrerão os Jogos da Copa
das Confederações 2013, visando dar suporte aos eventos, de acordo
com as especificações e quantitativos previstos no Edital e seus Ane-
xos, de acordo com o Art. 1º, II, da Lei No- . 12.462, de 04 de agosto
de 2011. A licitação é do tipo Menor Preço por Lote. O edital poderá

ser lido e obtido na Central de Licitações | Rua do Rosário, 77, -
Centro - Ed. Comte. Vital Rolim - Sobreloja e Terraço - Fortaleza-
CE, assim como no Portal de Licitações do TCM-CE. Maiores in-
formações pelo telefone: (85) 3105.1150.

Fortaleza, 31 de maio de 2013.
GEOVÂNIA SABINO MACHADO

PREFEITURA MUNICIPAL DE GRANJA

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 2013.20.05.01

A Comissão de Licitação, torna público para conhecimento
dos interessados, que a sessão de Licitação na modalidade Pregão
Presencial No- 2013.20.05.01, na forma da Lei Nº 8.666, de 21 de
Junho de 1993 e alterações posteriores, com fins á Locação de veí-
culos destinados ao transporte escolar de alunos do município de
Granja - Ceará que se realizaria no dia 01 de Junho de 2013, às 09:00
horas, foi Adiada para o dia 14 de Junho de 2013, às 09:00 horas, na
sua Sala de Sessões, localizada à Praça da Matriz s/n, Centro - Granja
- Ce. Maiores informações na Sede da Comissão ou pelo Fone (88)
3 6 2 4 - 11 5 5 .

Granja-CE, 31 de maio de 2013.
PAULO HERNESTO DE SOUZA MORAES

Pregoeiro

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2013.05.29.02

O Pregoeiro deste Município torna público o Edital da Con-
corrência Publica Nº 2013.05.29.02, cujo Objeto Contratação para
prestação de serviços na pavimentação asfáltica na avenida perimetral
e diversas ruas na sede do município de Granja. Abertura dia
05/07/2013, às 09:30h na Sala da CPL, no Paço Municipal. Infor-
mações: Praça da Matriz, s/n - Centro - CEP: 62.430-000, ou pelo
fone (88) 3624.1155.

Granja-CE, 29 de maio de 2013.
PAULO HERNESTO DE SOUZA MORAES

TOMADA DE PREÇOS No- 2013.05.29.01

O Presidente da Comissão de Licitação deste Município tor-
na público o Edital da Tomada de Preços Nº 2013.05.29.01, cujo
Objeto Contratação de empresa para a construção de duas quadras
cobertas com vestiários na sede do município de Granja, conforme
projeto. Abertura dia 19/06/2013, às 09:00h na Sala da CPL, no Paço
Municipal. Informações: Praça da Matriz, s/n - Centro - CEP: 62.430-
000, ou pelo fone (88) 3624.1155.

Granja-CE, 29 de maio de 2013.
PAULO HERNESTO DE SOUZA MORAES

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARACIABA
DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 12/2013

Modalidade: pregão.
Forma: presencial no- 12/2013
Tipo menor preço.

O município de Guaraciaba do Norte-CE, através de seu
pregoeiro designado e equipe de apoio, torna público para o co-
nhecimento dos interessados, que no dia 13 de junho de 2013 às 14h,
dará início ao pregão presencial supracitado, que tem como objetivo
os serviços de publicidade legal, através da imprensa oficial e pe-
riódicos de grande circulação, para a divulgação de avisos e extratos
de documentos oficiais de interesse do município de Guaraciaba do
Norte-CE, conforme termo de referência. Os interessados poderão
adquirir o edital e respectivos anexos, no endereço: Av. Monsenhor
Furtado, n°55 , Centro, Guaraciaba do Norte-CE, no horário de ex-
pediente das 08h às 14h, e obter demais informações, através do fone:
(88)3652-2150.

Guaraciaba do Norte-CE, 31 de maio de 2013.
LUIS CARNEIRO MACHADO.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 05.31.1.13-FMS

MODALIDADE: PREGÃO; FORMA: PRESENCIAL No-

05.31.1.13-FMS; TIPO MENOR PREÇO.
A Secretaria Municipal de Saúde, através de seu pregoeiro desig-

nado e Equipe de apoio, torna público para o conhecimento dos interes-
sados, que no dia 13 de junho de 2013 às 10h, dará início ao Pregão Pre-
sencial supracitado, que tem como objetivo os serviços de exames labo-
ratoriais e clínicos, junto à Secretaria de Saúde do Município de Guaraciaba
do Norte-CE, conforme Termo de Referência. Os interessados poderão ad-
quirir o edital e respectivo anexos, no endereço: Av. Monsenhor Furtado,
N°55, Centro, Guaraciaba do Norte-CE, no horário de expediente das 08h às
14h, e obter demais informações, através do fone: (88)3652-2150.

Guaraciaba do Norte-CE, 31 de maio de 2013.
LUIS CARNEIRO MACHADO.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA

EXTRATO DE CONTRATO

Tomada de Preços 13.15.01/TP. OBJETO: Serviços de Ampliação Em
Unidades Básicas de Saúde nos Distritos de Sítio do Meio, Deserto e
Arapari neste Município. EMPRESA VENCEDORA: L.G.E CONS-
TRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME. VALOR GLOBAL: R$
319.063,35 (Trezentos e dezenove mil sessenta e três reais e trinta e
cinco centavos). VIGÊNCIA DO CONTRATO: até 31 de dezembro
de 2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO
DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 2013.05.29.01 - SECROM

A Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte, comunica aos
interessados que fará realizar licitação na modalidade Pregão Pre-
sencial n° 2013.05.29.01 - SECROM, do tipo menor preço, para
Contratação de pessoa jurídica apta a prestar serviços de realização de
Show Pirotécnico, apresentação de Bandas de renome local e re-
gional, serviços de iluminação e segurança privada junto à Secretaria
de Cultura e Romaria para a realização do Juaforró 2013 com data de
abertura para o dia 14 de Junho de 2013 às 09:00 horas, na Sede da
Prefeitura Municipal, no Setor de Licitações. O Edital encontra-se
disponível na sala da Comissão de Licitação e também pode ser
obtido no Portal de Licitações do TCM: www.tcm.ce.gov.br.

Juazeiro do Norte-CE, 31 de maio de 2013.
JOSÉ DANILLO ARRAIS DE OLIVEIRA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 306.01/2013

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Munici-
pal de Marco, localizada na Praça Dom José Tupinambá da Frota, s/
No- , Centro, comunica aos interessados que no dia 19 de Junho de
2013, às 9:00 horas, estará abrindo licitação na modalidade Tomada
de Preços Nº 0306.01/2013, cujo objeto é Construção de cobertura de
quadra poliesportiva (padrão FNDE), na Escola Manuel Osterno Silva
na sede do Município. O Edital completo poderá ser adquirido no
endereço acima, a partir da data desta publicação, no horário de
atendimento ao público, de 08:00 às 12:00 horas.

Marco-CE, 31 de maio de 2013.
JOSÉ NILSON DOS SANTOS FILHO

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAURITI

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
PREGÃO Nº 2013.05.10.1

A Pregoeira Oficial da Prefeitura Municipal de Mauriti, Es-
tado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, torna público para
conhecimento dos interessados que a licitação na modalidade Pregão
No- 2013.05.10.1, tornou-se deserta. Maiores informações na sede da
Comissão ou pelo telefone (0**88) 3552-1300.

Mauriti-CE, 27 de maio de 2013.
MARIA DAYLLA FELINTO BRAGA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2013.05.29.1

A Pregoeira Oficial do Município de Mauriti, Estado do
Ceará, no uso de suas atribuições legais, torna público para co-
nhecimento dos interessados, que estará realizando licitação na mo-
dalidade Pregão No- 2013.05.29.1, do tipo presencial, cujo objeto é a
aquisição de móveis e equipamentos destinados ao atendimento das
necessidades do Programa PROINFÂNCIA, junto a Secretaria Mu-
nicipal de Educação de Mauriti/CE, conforme especificações cons-
tantes no Edital Convocatório e seus anexos, com recebimento dos
envelopes de propostas de preços e de documentação de habilitação
marcado para o dia 14 de junho de 2013, às 08:00 horas, na sala da
Comissão de Licitação, localizada à Rua Otávio Pimenta de Sousa, s/
No- - 2º andar - Centro - Mauriti/CE. Entrega de Editais no mesmo
local de segunda a sexta-feira, no horário de 08:00 às 12:00 horas.
Maiores informações pelo telefone (0**88) 3552-1300.

Mauriti-CE, 29 de maio de 2013.
MARIA DAYLLA FELINTO BRAGA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAIPABA

AVISOS DE LICITAÇÃO
CARTA CONVITE No- 2013.05.20.01

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. A Prefeitura Municipal de
Paraipaba, comunica aos interessados que fará realizar licitação na
modalidade Carta Convite, do tipo Menor Preço Global para a Con-
tratação de Serviços de consultoria e assessoria na Área de Nutrição
para atender as necessidades da Secretaria de Educação, com data de
abertura para o dia 07 de Junho de 2013, às 09:00h, na sede da



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 2013 147ISSN 1677-7069

EXEMPLAR DE ASSINANTE DA IM
PRENSA NACIONAL

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300147

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

Prefeitura Municipal de Paraipaba, no setor de Licitações. O Edital
está disponível na sede da Prefeitura Municipal de Paraipaba, na Sala
da Comissão de Licitação, na Rua Joaquim Braga, 296 - Centro, bem
como no Portal de Licitações do TCM-CE.

CARTA CONVITE No- 2013.05.20.02

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. A Prefeitura
Municipal de Paraipaba, comunica aos interessados que fara realizar
licitação na modalidade Carta Convite, do tipo menor preço global de
cadastro único, para a Contratação de Profissional Habilitado e com
experiência para treinamento de pessoal do quadro do Cadastro Único
para programas sociais do Governo Federal e Programa Bolsa Família
no Municipio de Paraipaba - CE, para acesso e manuseio dos sistemas
de gestão do cadastro e bolsa família (Sistema de Cadastro Único,
Sistema de Benefícios ao Cidadão - SIBEC / Caixa e Sistema de
Condicionalidades do Bolsa Família - SINCON), com data de aber-
tura para o dia 11 de Junho de 2013, às 09:00h, na sede da Prefeitura
Municipal de Paraipaba, no setor de Licitações. O Edital está dis-
ponível na sede da Prefeitura Municipal de Paraipaba, na Sala da
Comissão de Licitação, na Rua Joaquim Braga, 296 - Centro, bem
como no Portal de Licitações do TCM-CE.

CARTA CONVITE No- 2013.05.20.03

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. A Prefeitura
Municipal de Paraipaba, comunica aos interessados que fara realizar
licitação na modalidade Carta Convite, do tipo Menor Preço Global
de Cadastro Único, para a Contratação de Profissional Habilitado
junto a Secretaria de Assistência Social no Município de Paraipaba -
CE para a reorganização e reestruturação dos programas, projetos e

serviços da Proteção Social Básica, com data de abertura para o dia
11 de Junho de 2013, às 11:00h, na sede da Prefeitura Municipal de
Paraipaba, no setor de Licitações. O Edital está disponível na sede da
Prefeitura Municipal de Paraipaba, na Sala da Comissão de Licitação,
na Rua Joaquim Braga, 296 - Centro, bem como no Portal de Li-
citações do TCM-CE.

Paraipaba-CE, 31 de maio 2013.
ELISÂNGELA MÔNICA DAPONT
Presidente da Comissão de Licitação

PREGÃO PRESENCIAL No- 2013.05.21.01

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. A Prefeitura
Municipal de Paraipaba, comunica aos interessados que fara realizar
licitação na modalidade Pregão Presencial, do tipo Menor Preço para
a Aquisição de Urnas Funerárias para atender as necessidades da
Secretaria de Assistência Social do Município de Paraipaba - CE,
com data de abertura para o dia 13 de Junho de 2013, às 09:00h, no
sede da Prefeitura Municipal de Paraipaba, na setor de Licitações. O
Edital está disponível na sede da Prefeitura Municipal de Paraipaba,
na Sala da Comissão de Licitação, na Rua Joaquim Braga, 296 -
Centro, bem como no Portal de Licitações do TCM-CE.

Paraipaba - CE, 31 de Maio 2013.
ELISÂNGELA MÔNICA DAPONT

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAMBU
SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA
E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: Secretaria de Infra Estrutura e Desenvolvimento Eco-
nômico. Contratada: COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES
LTDA sagrou-se vencedora pelo valor global de R$ 5.108.116,79
(cinco milhões cento e oito mil cento e dezesseis reais e setenta e
nove centavos). Objeto: Execução dos serviços de pavimentação as-
fáltica em TSD, drenagem e sinalização no trecho que liga a Sede do
Município de Parambu às Localidades de Monte Sion e Cipó Velho,
conforme PT Nº 0375036/41 - MINISTÉRIO DO TURISMO. Pro-
cedimento Licitatório: Concorrência Pública n° 2013.03.26.001; Pra-
zo de Execução: 240 (duzentos e quarenta) dias. Dotações Orça-
mentárias: 01.11.11.15.451.331.1.18. Elemento de Despesas:
44.90.51.00. Assina pela Contratante: Wanderley Pereira Diniz - Or-
denador de Despesa da Secretaria de Infra Estrutura e Desenvol-
vimento Econômico. Assina pela Contratada: Janio Keilthon Teixeira
da Costa.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 2013.03.26.001

O Ordenador de Despesas da Secretaria de Infra Estrutura e
Desenvolvimento Econômico, faz publicar o termo de HOMOLO-
GAÇÃO e ADJUDICAÇÃO referente à licitação na modalidade Con-
corrência Pública n° 2013.03.26.001, cujo objeto é Execução dos
serviços de pavimentação asfáltica em TSD, drenagem e sinalização
no trecho que liga a Sede do Município de Parambu às Localidades
de Monte Sion e Cipó Velho, conforme PT Nº 0375036/41 - MI-
NISTÉRIO DO TURISMO, em favor das empresas em favo da Em-
presa: COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA sagrou-se
vencedora pela valor global de R$ 5.108.116,79 (cinco milhões cento
e oito mil cento e dezesseis reais e setenta e nove centavos).

Parambu-CE, 31 de maio de 2013.
WANDERLEY PEREIRA DINIZ

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUIS DO CURU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 16/13-PP-FMAS

Menor Preço. Objeto: Prestação de serviços técnicos profissionais
como assistente social junto ao SUAS (Gestão do Cadúnico) deste
Município. Credenciamento, recebimento das propostas e habilitação:
dia 13 de junho de 2013, às 14:00h. Local: Sala de Licitação da
Prefeitura - Rua Rochael Moreira, 98, Centro. Informações: fone (85)
3355-1015, Ramal 226, de segunda a sexta das 08:00 às 12:00h e
pelo site do TCM-CE.

São Luís do Curu-CE, 31 de maio de 2013.
DEULON ALVES GOMES HERCULANO

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAUÁ

RESULTADOS DA HABILITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 2404.01/2013

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVI-
MENTO URBANO. A Comissão de Licitação comunica aos inte-
ressados o Resultado da Habilitação da Concorrência Pública Nº
2404.01/2013, cujo objeto é Construção de coberta, muro e entrada
das quadras em diversas localidades do município de Tauá-CE, PT -
n° 0370095-53, a saber: Empresas: Empresas Habilitadas: L.L. Cons-

truções LTDA; FC Serviços, Comércio e Representações LTDA.;
Garra Construções LTDA. e HB Construções e Serviços LTDA. Em-
presa Inabilitada: V3I Construções e Serviços LTDA. ME, Cons-
trutora Náutica Com. e Serviços LTDA - ME, e LCS Construção e
Serviços de Telemática LTDA. Fica a partir desta data aberto o Prazo
Recursal previsto no Art. 109, inciso I, alínea "a" da Lei de Licitações
vigente. Não havendo manifestação de recursos, fica a abertura das
Propostas marcada para o dia 11 de Junho de 2013, às 14h00min.

CONCORRÊNCIA No- 2703.02/2013

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVI-
MENTO URBANO. A Comissão de Licitação comunica aos inte-
ressados o Resultado de Julgamento das Propostas da Concorrência
Pública Nº 2703.02/2013, cujo objeto é Execução dos serviços de
urbanização da Av Chermount na sede do Município de Tauá, a saber:
Propostas Classificadas: Construtora e Imobiliária Brilhante LTDA,
Copa Engenharia LTDA, Conjasf Construtora de Açudagem LTDA,
Capaz Construções E Serviços Eireli, Construtora Fragoso Eireli -
EPP, R Furlani Engenharia LTDA e União Empreendimentos e Cons-
truçao LTDA. Propostas Desclassificadas: A.I.L. Construtora LTDA. -
ME, Ápice Construções, Incorporações E Serviços LTDA, Lomacon

Locação e Construção LTDA, Seta Construções LTDA. - ME, Engesf
- Comércio e Serviços LTDA - ME, Teixeira Construções LTDA -
ME, HB Construções e Serviços LTDA, Engexímia Industria e Co-
mércio de Construções LTDA, JF Engenharia LTDA e Construcasa
Construções, Eventos e Serviços de Mão de Obras LTDA. A empresa
vencedora, de acordo com os critérios estabelecidos na citada Con-
corrência Pública, foi a empresa União Empreendimentos e Cons-
truçao LTDA, pelo valor global de R$ 1.450.433,98 (um milhão,
quatrocentos e cinquenta mil, quatrocentos e trinta e três reais e
noventa e oito centavos). Fica a partir desta data aberto o Prazo
Recursal previsto no Art. 109, inciso I, alínea "b" da Lei de Li-
citações vigente.

TOMADA DE PREÇOS No- 0905.02/2013

SECRETARIA DE SAÚDE. A Comissão de Licitação co-
munica aos interessados o Resultado da Habilitação da Tomada de
Preços Nº 0905.02/2013, cujo objeto é execução dos serviços de
construção de Posto de Saúde na localidade de Marrecas no mu-
nicípio de Tauá/CE, a saber: Empresas Habilitadas: L.L. Construções
LTDA e Construtora Fragoso Eireli - EPP. Empresas Inabilitadas: L.
C. S. Construção e Serviços de Telemática LTDA, V3I Construções e
Serviços LTDA. ME e M7 Construções e Serviços LTDA. ME. Fica
a partir desta data aberto o Prazo Recursal previsto no Art. 109,
inciso I, alínea "a" da Lei de Licitações vigente.

Tauá-CE, 31 de maio de 2013.
MAGNO KELLY LOIOLA DE FRANÇA

Presidente da Comissão

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARÉ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 102//2013

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARÉ - ES,
ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE;
CONTRATADA: CONSTRUTORA CROSCOPP LTDA-ME;
OBJETIVO: CONSTRUÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE
DO GIRAL.
VALOR GLOBAL: R$ 262.107,91 (duzentos e sessenta dois mil e
cento e sete reais e noventa e um centavos).
PRAZO: 180 (cento e oitenta) dias consecutivos, iniciando-se sua
vigência na data da emissão da "Ordem de Serviço".

EXTRATO DE CONTRATO Nº 103//2013

Contratante: Prefeitura Municipal de Jaguaré - ES, Através do Fundo
Municipal de Saúde; Contratada: Construtora Soeiro & Tristão LT-
DA-EPP; OBJETIVO: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE
BÁSICA DE SAÚDE BOA VISTA.
VALOR GLOBAL: R$ 91.909,46 (noventa e um mil e novecentos e
nove reais e quarenta e seis centavos).
PRAZO: 90 (noventa) dias consecutivos, iniciando-se sua vigência na
data da emissão da "Ordem de Serviço".

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: 2º TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 080/2012.
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE JAGUARÉ-ES;
CONTRATADA: ESTRUTURAL CONSTRUTORA E INCORPO-
RADORA LTDA;
OBJETO: O presente Contrato tem por objeto a contratação de em-
presa para execução das seguintes obras de Infra-Estrutura Urbana:
Rede Coletora de Esgoto e Estação de Tratamento de Esgoto.
PRAZO: O prazo da presente Contratação do objeto contratual es-
tipulado na CLÁUSULA QUARTA, do Contrato original com ven-
cimento em 23 de abril de 2012, fica com seu vencimento prorrogado
até 25 de novembro de 2013, conforme Artigo 57, Inciso II, da lei
8.666/93 de 21/06/1993.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA VENÉCIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

Objeto: contratação de empresa especializada na execução de serviços
de mão de obra com fornecimento de materiais para Reforma e
Ampliação do "HORTOMERCADO", em atendimento à solicitação
da Secretaria Municipal de Obras, dos Transportes e de Urbanismo,
deste Município. Abertura do certame: às 09:00 horas do dia
18/06/2013. O Edital poderá ser obtido através do e-mail licita-
caonv@hotmail.com ou na sala de Licitações, de segunda a sexta-
feira, das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 15:00 horas, no endereço sito
na Av. Vitória, n.º 347 - Centro - Nova Venécia - ES. Informações
pelo tel. (27) 3752-9004.

TOMADA DE PREÇOS No- 2/2013

Objeto: contratação de empresa especializada para execução de ser-
viços de empreitada global com fornecimento de mão de obra e
materiais objetivando a construção de uma quadra coberta no COM-
PLEXO EDUCACIONAL, em atendimento à solicitação da Secre-
taria Municipal de Esportes, deste Município. Abertura do certame: às
09:00 horas do dia 19/06/2013. O Edital poderá ser obtido através do
e-mail licitacaonv@hotmail.com ou na sala de Licitações, de segunda
a sexta-feira, das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 15:00 horas, no
endereço sito na Av. Vitória, n.º 347, Centro - Nova Venécia-ES.
Informações pelo tel. (27)3752-9004.

Nova Venécia, 29 de maio de 2013.
TATIANY DA SILVA PIROLA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA

EXTRATO DE CONTRATO

Processo Nº: 5621149/2012. Contrato Nº: 052/2013. Contratante: Mu-
nicípio de Vitória. Contratado: DL DENTAL E PRODUTOS ODON-
TOLÓGICOS LTDA - EPP. Objeto: fornecimento de materiais odon-
tológicos (condensador, cones de guta percha, lima e outros). Vi-
gência: até o dia 31/12/2013. Valor Global: R$ 29.663,00 (vinte e
nove mil seiscentos e sessenta e três reais). Dotações:
15.01.10.302.0007.2.0321. Elemento de Despesa: 3.3.90.30.10. Fon-
tes de Recursos: 001.203.0038. Notas de Empenho: 10827-000. Dra.
Sony de Freitas Itho. Secretária Municipal de Saúde.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 1º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 008/2012
Processo Nº: 6281732/2011. Contrato Nº: 008/2012. Contratante: Mu-
nicípio de Vitória. Contratado: ENGINE COMÉRCIO E SERVIÇOS
EIRELI EPP. Objeto: 1.1 - Prorrogar o prazo de vigência do Contrato
n°011/2012, por mais 12 (doze) meses, ou seja, de 14/05/2013 a
13/05/2014. 1.2 - Alterar razão social da empresa ENGINE CO-
MÉRCIO E SERVIÇOS LTDA para ENGINE COMÉRCIO E SER-
VIÇOS EIRELI EPP. Dra. Sony de Freitas Itho. Secretária Municipal
de Saúde.

Espécie: 2º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 004/2011
Processo Nº: 1463555/2011. Contrato Nº: 004/2011. Contratante: Mu-
nicípio de Vitória. Contratado: HOSPITEC COMÉRCIO E REPRE-
SENTAÇÃO LTDA. Objeto: 1.1 - Prorrogar o prazo de vigência do
contrato n° 004/2011, por mais 12 (doze) meses, ou seja, de
20/05/2013 a 19/05/2014. Dra. Sony de Freitas Itho. Secretária Mu-
nicipal de Saúde.
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AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 64/2013

O Município de Vitória torna pública a SUSPENSÃO "Sine
Die" da licitação em referência, processo No- : 6883483/2011, pu-
blicada no DOU dos dias 06/05/2013, Sec. 3, pág. 206 e 16/05/2013,
Sec. 3, pág. 207, que tem como objeto a contratação de empresa
especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e
corretiva em equipamentos médico-hospitalares e laboratoriais, com
fornecimento de peças, componentes e acessórios e assistência téc-
nica, para julgamento da impugnação. O processo encontra-se com
vistas franqueadas aos interessados na Secretaria Municipal de Saúde,
sito na Av. Marechal Mascarenhas de Moraes, 1.185, Forte São João.
Vitória/ES - CEP. 29.017-010. Telefone de contato (027) 3132-
5025.

Vitória-ES, 29 de maio de 2013.
RAFAEL DUTRA PANSINI

Pregoeiro

ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE AVELINÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2013

Tipo Menor Preço

OBJETO: Contratação de Empresa para a Construção de Praça do
Residencial do Bosque. DATA: 18/06/2013 ás 9:00 horas. RECUR-
SOS: Federais e Municipais. MAIORES INFORMAÇÕES: (064)
3555-1101, na Sec. de Administração

LILIANA CORREIA COSTA
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDAS NOVAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 94/2013

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 094/2013; DATA DE
ABERTURA: 14 de Junho de 2013; HORÁRIO: 09h00min; OB-
JETO: AQUISIÇÃO DE MÁQUINA MOTONIVELADORA, em
atendimento a solicitação da Secretaria Municipal de Agricultura de
acordo com as descrições e especificações no TERMO DE REFE-
RÊNCIA - (ANEXO I).
TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM; LOCAL DA
SESSÃO PÚBLICA: Sala de Controle e Avaliação de Processos Li-
citatórios; INTERESSADO:PREFEITURA MUNICIAPL DE CAL-
DAS NOVAS. A cópia completa do edital poderá ser retirada no
departamento de licitações da Prefeitura Municipal de Caldas Novas,
ou pelo site www.caldasnovas.go.gov.br. Informações adicionais po-
dem ser obtidas junto à comissão permanente de licitações através
dos telefones (64) 3454.3548 ou (64) 3454.3549.

ELAINE CRISTINA SILVA CARNEIRO LEMOS
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANÉSIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 233/2012

Espécie: Contrato de Empreitada Global. Contratante: Município de
Goianésia: Contratada: CONSTRUTORA RIMAR LTDA. OBJETO:
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SER-
VIÇOS DE CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DOS ESPORTES E DA
CULTURA NO MUNICÍPIO DE GOIANÉSIA-GO. Em conformi-
dade com o processo licitatorio No- 2012001836 Concorrência Pública
No- 002/2012. Prazo de vigência 14/05/2012 a 30/03/2013 e serviço.
Signatários: Gilberto batista naves pela contratante e Jose de Barros,
valor total do contrato R$1.389.839,21(um milhão trezentos e oitenta
e nove mil trezentos e trinta e nove reais e vinte e um centavos) data
do contrato 11/05/2012.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 47/2013

A Secretaria Municipal de Administração, mediante solici-
tação da Secretaria Municipal de Assistência Social - SEMAS, por
meio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pelos Decretos
Municipal No- . 794 de 07/02/2013 e 2273 de 26/03/2013, torna
público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberta
nesta Secretaria, licitação na modalidade Pregão (eletrônico), tipo
Menor Preço, a ser realizada em sessão pública eletrônica por meio
do Sistema, Eletrônico do Banco do Brasil a partir das 9:00 horas
(horário de Brasília-DF) do dia 18/06/2013, através do site: www.li-
citacoes-e.com.br oriundo do Processo n. 50375927/12, destinado à
Aquisição de Gênero Alimentício (Abacate, Abacaxi, Abóbora, Aça-
frão, Alho entre outros), para atender a Secretaria Municipal de As-
sistência Social - SEMAS, com fornecimento por um período de 12
(doze) meses, conforme condições e especificações estabelecidas no
Edital e seus Anexos. O Edital encontra-se disponível no endereço
citado abaixo ou no site www.goiania.go.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Paço Municipal - Av. Cerrado n.º 999 - Térreo Bloco B,

Goiânia - GO - Fone/Fax: (062) 3254-6320 e 3524-6315.

Goiânia-GO, 28 de maio de 2013.
VALDI CAMARCIO BEZERRA

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE PADRE BERNARDO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2013

Modalidade: Pregão Presencial No- 021/2013. Data, horário e local de
Abertura: 14/06/2013 às 14:00 horas - Sede da Prefeitura. Objeto:
Aquisição de Pneus e acessórios e lâminas para motoniveladoras,
conforme termo de referencia. Tipo: Menor Preço por Item. Inte-
ressada: Secretaria de Administração e outras. Maiores informações:
Fone: 61-3633-9000 - Ramal 9013.

Padre Bernardo-GO, 28 de maio de 2013.
GERALDO GENESSI DE MOURA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PATRICIO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 10/2013

O MUNICÍPIO DE SÃO PATRÍCIO, torna público para co-
nhecimento dos interessados, que às 10hr:00min do dia 17 de junho
de 2013, em sua sede, fará realizar procedimento licitatório na mo-
dalidade Pregão Presencial, tipo menor preço, visando a Aquisição de
CAMINHÃO ZERO KM EQUIPADO COM CAÇAMBA. A presente
licitação será regida pela Lei Federal n° 10.520/02 e Lei 8.666/93 e
suas alterações posteriores. O Edital poderá ser retirado na sala da
Comissão Permanente de Licitação, localizada na sede da Prefeitura
Municipal de São Patrício, Avenida Manoel Honorato, Setor La-
mounier, São Patrício - GO, Fone: (062) 3340-0066, das 07:00h às
11:00h e das 13:00h às 17:00h, ou no site da Prefeitura.

São Patrício-GO, 28 de maio de 2013.
ELIZANGELA BORGES NEVES

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR CANEDO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 35/2013 - CPL

A Prefeitura Municipal de Senador Canedo, torna público,
para conhecimento dos interessados, que estará realizando licitação,
na modalidade PREGÃO PRESENCIAL/REGISTRO DE PREÇOS
N° 035/2013, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, em conformidade
com as disposições da Lei n° 10.520/2002, bem como as disposições
a seguir estabelecidas:

OBJETO: Contratação de empresa especializada em forne-
cimento de materiais elétricos, para atender as necessidades da Se-
cretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, conforme
descrição no Edital, processo n° 2013001731.

DATA: 17/06/2013 às 09:00 horas, na sede da Comissão
Permanente de Licitação, situada na Rodovia GO 403 KM 09 Con-
junto Morada do Morro, Senador Canedo - Goiás.

Informações Fone: 62 32759901

Senador Canedo, 29 de maio de 2013.
LEANDRO BLAMIRES

Pregoeiro

RESULTADOS DE JULGAMENTOS
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2013 - FMS

A Prefeitura Municipal de Senador Canedo, torna público, o
Aviso de Resultado do Pregão Presencial n° 015/2013 - FMS.

Processo: 2013003830.
Objeto: Aquisição de materiais, equipamentos e medicamen-

tos odontológicos, para atender as necessidades da Secretaria Mu-
nicipal de Saúde, Tipo: Menor Preço Por Item.

LICITANTE VENCEDORA: DENTAL MED SUL ARTI-
GOS ODONTOLÓGICOS LTDA.

ITENS: 8, 142, 198, 208, 209, 241, 263, 269, 291, 295, 296,
299, 304.

VALOR: R$ 27.342,67(Vinte e Sete Mil Trezentos e Qua-
renta e Dois Reais e Sessenta e Sete Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: DENTAL OTTANAVES LT-
DA ME.

ITENS: 2, 5, 13, 21, 22, 23, 24, 27, 28, 29, 36, 37, 38, 39,
40, 41, 75, 76, 119, 124, 128, 141, 144, 163, 168, 169, 170, 171, 172,
173, 174, 175, 187, 188, 189, 192, 196, 210, 214, 234, 235, 236, 238,
240, 252, 253, 254, 255, 256, 262, 272, 273, 274, 292.

VALOR: R$ 82.695,15(Oitenta e Dois Mil Seiscentos e No-
venta e Cinco Reais e Quinze Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: DENTAL REZENDE LTDA.
ITENS: 96, 109, 110, 125, 126, 133, 134, 135, 140, 145,

146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159,
160, 161, 164, 239, 242, 248, 249, 294.

VALOR: R$ 36.895,42(Trinta e Seis Mil Oitocentos e No-
venta e Cinco Reais e Quarenta e Dois Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: DIPROM ODONTOMÉDICA
LT D A .

ITEM: 288.
VALOR: R$ 23.400,00(Vinte e Três Mil e Quatrocentos

Reais).
LICITANTE VENCEDORA: STAR ODONTOMEDICA LT-

DA.
ITENS: 6, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106,

107, 108, 117, 118, 121, 122, 137, 138, 143, 166, 197, 227, 228, 230,
231, 244, 250, 251, 260, 265, 268, 270, 285, 303.

VALOR: R$ 22.538,52(Vinte e Dois Mil Quinhentos e Trinta
e Oito Reais e Cinqüenta e Dois Centavos).

LICITANTE VENCEDORA: ÚNICA DENTAL VENDAS
DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA.

ITENS: 1, 3, 4, 7, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,
25, 26, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51,
52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69,
70, 71, 72, 73, 74, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89,
90, 91, 92, 93, 94, 95, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 120, 123, 127,
129, 130, 131, 132, 136, 139, 162, 165, 167, 176, 177, 178, 179, 180,
181, 182, 183, 184, 185, 186, 190, 191, 193, 194, 195, 199, 200, 201,
202, 203, 204, 205, 206, 207, 211, 212, 213, 215, 216, 217, 218, 219,
220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 229, 232, 233, 237, 243, 245, 246,
247, 257, 258, 259, 261, 264, 266, 267, 271,275, 276, 277, 278, 279,
280, 281, 282, 283, 284, 286, 287, 289, 290, 293, 297, 298, 300, 301,
302 .

VALOR: R$ 144.738,75(Cento e Quarenta e Quatro Mil Se-
tecentos e Trinta e Oito Reais e Setenta e Cinco Centavos).

VALOR TOTAL: R$ 337.610,51(Trezentos e Trinta e Sete
Mil Seiscentos e Dez Reais e Cinqüenta e Um Centavos).

Comissão Permanente de Licitação, situada na Rodovia GO
403 KM 09 Conjunto Morada do Morro, Senador Canedo - Goiás.

Informações Fone: 62 32759901

Senador Canedo, 29 de maio de 2013.
LEANDRO BLAMIRES

Pregoeiro

TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013 - FMS

PROCESSO Nº: 2013003765
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e
Ampliação PSF Morada do Morro, de acordo com a Portaria No- 1.170
de 05 de junho de 2012.

A Prefeitura Municipal de Senador Canedo - GO torna pú-
blico o Aviso de Resultado da Tomada de Preços n°. 001/2013 - FMS,
tipo Menor Preço Global, sob o regime de empreitada por preço
unitário.

LICITANTE VENCEDORA: CREMA ENGENHARIA E
PROJETOS LTDA-ME.

VALOR: R$ 210.489,16 (Duzentos e Dez Mil Quatrocentos
e Oitenta e Nove Reais e Dezesseis Centavos).

VALOR GLOBAL: R$ 210.489,16 (Duzentos e Dez Mil
Quatrocentos e Oitenta e Nove Reais e Dezesseis Centavos). In-
formações Fone: 62 32759901

TOMADA DE PREÇOS No- 2/2013 - FMS

PROCESSO Nº: 2013003824
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e
Ampliação PSF São João, de acordo com a Portaria No- 1.170 de 05
de junho de 2012.

A Prefeitura Municipal de Senador Canedo - GO torna pú-
blico o Aviso de Resultado da Tomada de Preços n°. 002/2013 - FMS,
tipo Menor Preço Global, sob o regime de empreitada por preço
unitário.

LICITANTE VENCEDORA: CREMA ENGENHARIA E
PROJETOS LTDA-ME.

VALOR: R$ 436.119,33(Quatrocentos e Trinta e Seis Mil
Cento e Dezenove Reais e Trinta e Seis Centavos).

VALOR GLOBAL: R$ 436.119,33(Quatrocentos e Trinta e
Seis Mil Cento e Dezenove Reais e Trinta e Três Centavos).

Informações Fone: 62 32759901

TOMADA DE PREÇOS No- 3/2013 - FMS

PROCESSO Nº: 2013003764
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e
Ampliação PSF Jardim Canedo I, de acordo com a Portaria No- 1.170
de 05 de junho de 2012.

A Prefeitura Municipal de Senador Canedo - GO torna pú-
blico o Aviso de Resultado da Tomada de Preços n°. 003/2013 - FMS,
tipo Menor Preço Global, sob o regime de empreitada por preço
unitário.

LICITANTE VENCEDORA: CREMA ENGENHARIA E
PROJETOS LTDA-ME.

VALOR: R$ 177.075,80 (Cento e Setenta e Sete Mil Setenta
e Cinco Reais e Oitenta Centavos).

VALOR GLOBAL: R$ 177.075,80 (Cento e Setenta e Sete
Mil Setenta e Cinco Reais e Oitenta Centavos).

TOMADA DE PREÇOS No- 4/2013 - FMS

PROCESSO Nº: 2013005771
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e
Ampliação PSF Conjunto Uirapuru, de acordo com a Portaria No-

1.170 de 05 de junho de 2012.
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A Prefeitura Municipal de Senador Canedo - GO torna pú-
blico o Aviso de Resultado da Tomada de Preços n°. 004/2013 - FMS,
tipo Menor Preço Global, sob o regime de empreitada por preço
unitário.

LICITANTE VENCEDORA: CONSTRUIR CONSTRU-
ÇÕES E PROJETOS LTDA-ME.

VALOR: R$ 164.690,01(Cento e Sessenta e Quatro Mil Seis-
centos e Noventa Reais e Um Centavo).

VALOR GLOBAL: R$ 164.690,01(Cento e Sessenta e Qua-
tro Mil Seiscentos e Noventa Reais e Um Centavo).

TOMADA DE PREÇOS No- 5/2013 - FMS

PROCESSO Nº: 2013005894
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e
Ampliação PSF Vargem Bonita, de acordo com a Portaria No- 1.170 de
05 de junho de 2012.

A Prefeitura Municipal de Senador Canedo - GO torna pú-
blico o Aviso de Resultado da Tomada de Preços n°. 005/2013 - FMS,
tipo Menor Preço Global, sob o regime de empreitada por preço
unitário.

LICITANTE VENCEDORA: CONSTRUIR CONSTRU-
ÇÕES E PROJETOS LTDA-ME.

VALOR: R$ 194.700,71(Cento e Noventa e Quatro Mil Se-
tecentos Reais e Setenta e Um Centavos).

VALOR GLOBAL: R$ 194.700,71(Cento e Noventa e Qua-
tro Mil Setecentos Reais e Setenta e Um Centavos).

TOMADA DE PREÇOS No- 6/2013 - FMS

PROCESSO Nº: 2013005984
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e
Ampliação PSF Jardim Todos os Santos, de acordo com a Portaria No-

1.170 de 05 de junho de 2012.
A Prefeitura Municipal de Senador Canedo - GO torna pú-

blico o Aviso de Resultado da Tomada de Preços n°. 006/2013 -
FMS,tipo Menor Preço Global, sob o regime de empreitada por preço
unitário.

LICITANTE VENCEDORA: Engemar Construções E Ser-
viços Ltda-EPP.

VALOR: R$ 249.964,48(Duzentos e Quarenta e Nove Mil
Novecentos e Sessenta e Quatro Reais e Quarenta e Oito Centa-
vos).

VALOR GLOBAL: R$ 249.964,48(Duzentos e Quarenta e
Nove Mil Novecentos e Sessenta e Quatro Reais e Quarenta e Oito
Centavos).

TOMADA DE PREÇOS No- 7/2013 - FMS

PROCESSO Nº: 2013005985
OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para Reforma e
Ampliação PSF Jardim Flamboyant, de acordo com a Portaria No-

1.170 de 05 de junho de 2012.
A Prefeitura Municipal de Senador Canedo - GO torna pú-

blico o Aviso de Resultado da Tomada de Preços n°. 007/2013 - FMS,
tipo Menor Preço Global, sob o regime de empreitada por preço
unitário. LICITANTE VENCEDORA: Construtora Platinum Ltda -
ME.

VALOR: R$ 207.000,00(Duzentos e Sete Mil Reais).
VALOR GLOBAL: R$ 207.000,00(Duzentos e Sete Mil

Reais).

Senador Canedo, 29 de maio de 2013.
LEANDRO BLAMIRES

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TURVELÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 34/2013

A Prefeitura Municipal de Turvelândia-Go, através da Se-
cretaria Municipal de Educação-FUNDEB, da Comissão Permanente
de Licitações e de seu Pregoeiro Oficial, no uso legal de suas atri-
buições, e de conformidade com a Lei Federal n° 8.666, de 21 de
junho de 1993, e suas alterações e Lei Federal n° 10.520, de 17 de
julho de 2002 e à Lei complementar No- 123 de 14 de dezembro de
2006, torna público que fará realizar licitação na Modalidade Pregão
Presencial, tipo menor preço por ltem, conforme Edital 034/2013, ás
09:00 horas do dia 14 de junho de 2013 visando a aquisição de 01
(um) veículo automotor de passageiros, tipo van, com capacidade de
transporte para no mínimo 13 (treze) passageiros, incluindo o mo-
torista, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Edu-
cação do Município de Turvelândia-GO. A sessão pública será rea-
lizada na sede Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de
Turvelândia- Go, situada na Av. José Mario da C. Rezende, 13,
centro, Turvelândia-GO, onde os interessados poderão obter as in-
formações pertinentes ao edital, das 09:00 as 11:00 e das 13:00 as
16:00 horas, e pelo telefone (64) 3642-8012.

Turvelândia-GO, 29 de maio de 2013.
JULIO CEZAR DA SILVA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE URUTAÍ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 5/2013

A PREFEITURA MUNICIPAL DE URUTAÍ, Estado de
Goiás, torna público que fará realizar licitação na modalidade PRE-
GÃO PRESENCIAL, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, Edital n.º
05/2013, que tem como objeto a aquisição de 02 (duas) motos novas
125 cc e 01 (um) veículo zero quilometro, a serem adquiridos com
recursos federais, oriundos do Fundo Nacional de Saúde (FNS), con-
forme especificações constantes do Edital e seus anexos, em sessão
pública às 08:30 hs do dia 14 de Junho de 2013, no Prédio da
Prefeitura Municipal, situado à Praça Manoel B. Cotrim n. º 42,
Centro, na sala da Comissão Permanente de Licitação. A cópia do
respectivo edital e seus anexos encontram-se a disposição dos in-
teressados na sala da Comissão Permanente de Licitação. Informa-
ções, pelo Fone/Fax (64) 3465-1133 no horário de expediente das
08:00 hs as 11:00 hs e das 13:00 hs as 16:00 hs, ou pelo e-mail:
cplurutai@gmail.com

IRIS NATAL VAZ MOTTA
Pregoeiro

até 09h:00min do dia 14 de junho de 2013 e abertura as 10h:15min
do mesmo dia. O Edital poderá ser retirado exclusivamente no en-
dereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br, Informações referentes ao
cadastro para participação e demais procedimentos serão obtidas atra-
vés do endereço www.licitacoes-e.com.br.

Codó-MA, 31 de maio de 2013.
FLÁVIO NUNES DA SILVA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPERANTINÓPOLIS

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato nº 20130117. Origem: Dispensa de Licitação nº 004/2013.
Contratante: Fundo Municipal de Desenv. Educ. Básica - Fundeb.
Contratado: Sebastião Pereira Sousa. Objeto: Locação do imóvel sito
à Av. Antônio Leal Arrais nº 242 - Santa Teresinha - Esperantinópolis
de Propriedade do Srº Sebastião Pereira Sousa. Valor total: 6.780,00
(seis mil, setecentos e oitenta reais).Programa de Trabalho: Exercício
2013. Atividade 0207.123610010.2.068. Manutenção do Fundo de
Educação Básica - Fundeb. Classificação econômica 3.3.90.04.00
Contratação por Tempo Determinado. 3.3.90.04.01.

Contrato nº 20130119. Origem: Dispensa de Licitação nº 003/2013.
Contratante: Fundo Municipal de Assistência Social. Contratado: Rai-
mundo Nonato Oliveira Sousa. Objeto: Locação do imóvel sito à Rua
03 de Agosto s/n de Propriedade do Srº Raimundo Nonato Oliveira
Sousa. Valor total: 7.458,00 (sete mil, quatrocentos e cinquenta e oito
mil reais).Programa de Trabalho: Exercício 2013. Atividade
0211.081220047.2.093. Manutenção do Fundo Municipal de Assis-
tência Social. Classificação econômica 3.3.90.39.00 Outros Serv. De
Terc. Pessoa Jurídica. 3.3.90.39.10.

Contrato nº 20130118. Origem: Dispensa de Licitação nº 005/2013.
Contratante: Fundo Municipal de Desenv. Educ. Básica - Fundeb.
Contratado: Edes Lopes do Nascimento. Objeto: Locação do imóvel
sito à Rua Severino Correia, bairro Augusto Luna - Esperantinópolis
de Propriedade do Srº Edes Lopes do Nascimento. Valor total:
6.780,00 (seis mil setecentos e oitenta reais).Programa de Trabalho:
Exercício 2013. Atividade 0207.123610010.2.068. Manutenção do
Fundo Municipal de Educação Básica - Fundeb, Classificação eco-
nômica 3.3.90.04.00 Contratação por Tempo Determinado.
3.3.90.04.01.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Comissão de Licitação do Município de Esperantinópolis, através da
Prefeitura Municipal, em cumprimento à ratificação procedida pelo
Sr. Raimundo Jovita de Arruda Bonfim, Prefeito Municipal, faz pu-
blicar o extrato resumido do processo de dispensa de licitação a
seguir: Objeto: Locação do imóvel sito a Av. Antônio Leal Arrais nº
242, Santa Teresinha - Esperantinópolis de propriedade da Srº Se-
bastião Pereira Sousa. Contratado: Sebastião Pereira Sousa. Funda-
mento Legal: art. 24, inciso X, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações
posteriores. Declaração de Dispensa de Licitação, emitida pela Co-
missão de Licitação e ratificado pelo Sr. Raimundo Jovita de Arruda
Bonfim, Prefeito Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO LISBOA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL No- 6/2013

A CPL informa às empresas participantes do Pregão Pre-
sencial nº 006/2013, que em sessão realizada no dia 28 (vinte e oito)
de maio de 2013 às 08:00h (oito horas), o Pregoeiro declarou CLAS-
SIFICADAS, VENCEDORAS e HABILITADAS às empresas: B.
ALVES DOS SANTOS - COMERCIO E SERVIÇOS-ME para os
itens (08, 09, 16, 23, 24, 29, 37, 38, 41 e 53); BATISTA E COELHO
LTDA - ME para os itens (01, 42, 43 e 44); HILANA IZABEL DE
SOUSA para o item (20) e C. P. SOARES & CIA LTDA para o item
(28). O pregoeiro resolver abrir o prazo previsto em lei para que as
licitantes interponham recursos face as decisões proferidas no cer-
tame.

JHONATA DA CONCEIÇÃO SILVA
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGO DA PEDRA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 61/2013 - SRP

O Município de Lago da Pedra-MA, através da Prefeitura
Municipal de Lago da Pedra, por meio da Comissão Permanente de
Licitação, torna público aos interessados que, com base na Lei n°
10.520/02, Decreto Municipal n° 002/09 e subsidiariamente as dis-
posições da Lei n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, fará realizar
às 14:00hs (catorze horas) do dia 14 de junho de 2013, licitação na
modalidade Pregão Presencial nº 061/2013, para registro de preços,
do tipo menor preço, tendo por objeto a eventual locação de veículos
("passeio" e "carro de som") destinado a elaboração do plano mu-
nicipal de saneamento básico, de interesse desta Administração Pú-
blica. A presente licitação será realizada na sala da Comissão Per-
manente de Licitação, situada na Rua Mendes Fonseca, nº 222, Cen-
tro, Lago da Pedra-MA e será presidida pelo Pregoeiro desta Ad-
ministração Pública. O Edital e seus anexos estão a disposição dos
interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABEIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 18/2013-BACABEIRA/MA

A Prefeitura Municipal de Bacabeira, através de sua Pre-
goeira e Equipe de Apoio, torna público para conhecimento dos
interessados que realizará licitação, na modalidade Pregão Presencial
nº 018/2013-BACABEIRA, cujo objeto é a contratação de empresa
especializada em fornecimento de medicamentos, material de con-
sumo hospitalar, odontológico, instrumentais/ equipamentos e ma-
terial de laboratório, no dia 14 de junho de 2013, às 8:30 horas, no
auditório da Secretaria de Educação, R e ua da Paz S/Nº, Cidade
Nova, Bacabeira/MA, na forma da Lei 10.520 de 17 de junho de
2002, Decreto Municipal nº. 001/2013, de 02 de janeiro de 2013 e,
subsidiariamente, no que couber, a Lei n.º 8.666/93. O edital e seus
anexos estão à disposição dos interessados na Comissão Permanente
de Licitação - CPL no Prédio Sede da Prefeitura, Rua 10 de No-
vembro S/Nº, Cidade Nova, Bacabeira/MA de 2ª a 6ª feira, no horário
das 8:00 às 12:00 horas, onde poderão ser consultados gratuitamente
ou obtidos mediante o recolhimento da importância de R$ 50,00
(cinquenta) feito, exclusivamente, através de Documento de Arre-
cadação de Municipal - DAM. Esclarecimentos adicionais no mesmo
endereço e pelo telefone (98) 3346-8094, fax (98) 3346-8095.

Bacabeira, 29 de maio de 2013
ROSEANE DA SILVA FURTADO CUTRIM

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAROLINA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 24/2013

TIPO: Presencial. REGIME: Menor Preço Unitário, com abertura
prevista para 14/06/2013 às 09hs00min. (nove horas). LOCAL - Sala
da CPL, sito à Praça Alípio de Carvalho, 50 - Centro - Carolina -
MA. OBJETO: Contratação de empresa especializada, para prestação
de serviços técnicos especializados para reintegração de haveres fi-
nanceiros sob guarda de instituições oficiais externas, de acordo com
a legislação pertinente, conforme especificações contidas no termo de
referência. OBTENÇÃO DO EDITAL: O Edital e seus anexos po-
derão ser consultados ou adquiridos gratuitamente, no Prédio da Pre-
feitura Municipal, de 2ª a 6ª feira das 08hs00min. às 12hs00min.

Carolina-MA, 29 de maio de 2013.
WALTER SILVA ESPÍNDOLA

Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA
PREGÃO No- 24/2013

A Prefeitura Municipal de Carolina, através da sua Comissão
Permanente de Licitação, torna público, para conhecimento dos in-
teressados, conforme consta em Ata, que no referido Pregão, com
abertura marcada para o dia 10/05/2013, às 14hs00min. não houve
comparecimento de licitante, sendo a sessão encerrada como de-
serta.

Carolina - MA, 29 de maio de 2013.
WALTER SILVA ESPÍNDOLA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CODÓ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2013

A Prefeitura Municipal de Codó/MA comunica aos inte-
ressados a abertura do Pregão Eletrônico nº 02/2013, Processo nº
589/2013, que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE VEÍCULOS E MA-
TERIAIS PERMANENTES PARA A GUARDA MUNICIPAL DE
CODÓ/MA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES ES-
TABELECIDAS NO EDITAL E SEUS ANEXOS, sendo valor global
dos bens, com data e horário marcados para recebimento de propostas



Nº 104, segunda-feira, 3 de junho de 2013150 ISSN 1677-7069

COMERCIALIZAÇÃO PROIBIDA POR TERCEIROS

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html ,
pelo código 00032013060300150

Documento assinado digitalmente conforme MP no- 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a
Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

3

08:00hs (oito horas) às 12:00hs (doze horas), onde poderão ser con-
sultados gratuitamente ou obtidos mediante o recolhimento da im-
portância de R$ 50,00 (cinqüenta reais) feito, exclusivamente, através
de Documento de Arrecadação Municipal. Esclarecimentos adicio-
nais, no mesmo endereço ou pelo telefone (99) 3644-1362.

PREGÃO PRESENCIAL No- 62/2013 - SRP

O Município de Lago da Pedra-MA, através da Prefeitura Mu-
nicipal de Lago da Pedra, por meio da Comissão Permanente de Li-
citação, torna público aos interessados que, com base na Lei n°
10.520/02, Decreto Municipal n° 002/09 e subsidiariamente as dispo-
sições da Lei n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, fará realizar às
16:00hs (dezesseis horas) do dia 14 de junho de 2013, licitação na mo-
dalidade Pregão Presencial nº 062/2013, para registro de preços, do tipo
menor preço, tendo por objeto a eventual contratação de empresa es-
pecializada para produção e divulgação de vídeo a ser transmitido em
televisão destinado a elaboração do plano municipal de saneamento bá-
sico, de interesse desta Administração Pública. A presente licitação será
realizada na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua
Mendes Fonseca, nº 222, Centro, Lago da Pedra-MA e será presidida
pelo Pregoeiro desta Administração Pública. O Edital e seus anexos
estão a disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira,
no horário das 08:00hs (oito horas) às 12:00hs (doze horas), onde po-
derão ser consultados gratuitamente ou obtidos mediante o recolhimen-
to da importância de R$ 50,00 (cinqüenta reais) feito, exclusivamente,
através de Documento de Arrecadação Municipal. Esclarecimentos adi-
cionais, no mesmo endereço ou pelo telefone (99) 3644-1362.

PREGÃO PRESENCIAL No- 63/2013 - SRP

O Município de Lago da Pedra-MA, através da Prefeitura Mu-
nicipal de Lago da Pedra, por meio da Comissão Permanente de Licitação,
torna público aos interessados que, com base na Lei n° 10.520/02, Decreto
Municipal n° 002/09 e subsidiariamente as disposições da Lei n° 8.666/93
e suas alterações posteriores, fará realizar às 08:00hs (oito horas) do dia 17
de junho de 2013, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 063/2013,
para registro de preços, do tipo menor preço, tendo por objeto a eventual
contratação de empresa especializada para produção e divulgação de aú-
dio a ser transmitido em rádio destinado a elaboração do plano municipal
de saneamento básico, de interesse desta Administração Pública. A pre-
sente licitação será realizada na sala da Comissão Permanente de Lici-
tação, situada na Rua Mendes Fonseca, nº 222, Centro, Lago da Pedra-
MA e será presidida pelo Pregoeiro desta Administração Pública. O Edital
e seus anexos estão a disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª
a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) às 12:00hs (doze horas),
onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos mediante o re-
colhimento da importância de R$ 50,00 (cinqüenta reais) feito, exclusi-
vamente, através de Documento de Arrecadação Municipal. Esclareci-
mentos adicionais, no mesmo endereço ou pelo telefone (99) 3644-1362.

PREGÃO PRESENCIAL No- 64/2013 - SRP

O Município de Lago da Pedra-MA, através da Prefeitura Mu-
nicipal de Lago da Pedra, por meio da Comissão Permanente de Li-
citação, torna público aos interessados que, com base na Lei n°
10.520/02, Decreto Municipal n° 002/09 e subsidiariamente as dispo-
sições da Lei n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, fará realizar às
10:00hs (dez horas) do dia 17 de junho de 2013, licitação na moda-
lidade Pregão Presencial nº 064/2013, para registro de preços, do tipo
menor preço, tendo por objeto a eventual contratação de empresa es-
pecializada para produção e divulgação de matéria a ser publicada em
jornal destinada a elaboração do plano municipal de saneamento básico,
de interesse desta Administração Pública. A presente licitação será rea-
lizada na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua
Mendes Fonseca, nº 222, Centro, Lago da Pedra-MA e será presidida
pelo Pregoeiro desta Administração Pública. O Edital e seus anexos
estão a disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira,
no horário das 08:00hs (oito horas) às 12:00hs (doze horas), onde po-
derão ser consultados gratuitamente ou obtidos mediante o recolhimen-
to da importância de R$ 50,00 (cinqüenta reais) feito, exclusivamente,
através de Documento de Arrecadação Municipal. Esclarecimentos adi-
cionais, no mesmo endereço ou pelo telefone (99) 3644-1362.

PREGÃO PRESENCIAL No- 65/2013 - SRP

O Município de Lago da Pedra-MA, através da Prefeitura
Municipal de Lago da Pedra, por meio da Comissão Permanente de
Licitação, torna público aos interessados que, com base na Lei n°
10.520/02, Decreto Municipal n° 002/09 e subsidiariamente as dis-
posições da Lei n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, fará realizar
às 14:00hs (catorze horas) do dia 17 de junho de 2013, licitação na
modalidade Pregão Presencial nº 065/2013, para registro de preços, do
tipo menor preço, tendo por objeto a eventual contratação de empresa
especializada para confecção de outdoor para divulgação da elabo-
ração do plano municipal de saneamento básico, de interesse desta
Administração Pública. A presente licitação será realizada na sala da
Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua Mendes Fonseca,
nº 222, Centro, Lago da Pedra-MA e será presidida pelo Pregoeiro
desta Administração Pública. O Edital e seus anexos estão a dis-
posição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário
das 08:00hs (oito horas) às 12:00hs (doze horas), onde poderão ser
consultados gratuitamente ou obtidos mediante o recolhimento da im-
portância de R$ 50,00 (cinqüenta reais) feito, exclusivamente, através
de Documento de Arrecadação Municipal. Esclarecimentos adicionais,
no mesmo endereço ou pelo telefone (99) 3644-1362.

Lago da Pedra-MA, 29 de maio de 2013
MÁRCIO GHEYSAN DA SILVA SOUZA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 21/2013

Processo Administrativo Nº 001/2013 - SEMPA
O Município de Santa Rita torna público que,realizará Pre-

gão Presencial (Aquisição de equipamentos e veículo para escavação
de poço semi-artesiano para expansão da agricultura familiar do Mu-
nicípio de Santa Rita), o inicio da sessão de disputa está marcada para
as 10:00 horas do dia 11/06/2013 (terça-feira) na sala de licitações do
município á Praça Dr. Carlos Macieira, s/n, centro, Santa Rita - MA.
Edital, anexos e informações complementares poderão ser obtidas
junto à CPL, pelo Fone/Fax (98) 3451-1771,ou pelo e-mail pref_san-
tarita@hotmail.com ou adquirido mediante pagamento de R$ 100,00
(cem) reais a ser retirado na CPL no horário das 08:00 às 13:00
horas.

PREGÃO PRESENCIAL No- 22/2013

Processo Administrativo Nº 002/2013 - SEMPA
O Município de Santa Rita torna público que,realizará Pre-

gão Presencial (Aquisição de equipamento de perfuração roto-pneu-
mática para escavação de poço artesiano no Município de Santa Rita),
o inicio da sessão de disputa está marcada para as 11:00 horas do dia
11/06/2013 (terça-feira) na sala de licitações do município á Praça Dr.
Carlos Macieira, s/n, centro, Santa Rita - MA. Edital, anexos e in-
formações complementares poderão ser obtidas junto à CPL, pelo
Fone/Fax (98) 3451-1771,ou pelo e-mail pref_santarita@hotmail.com
ou adquirido mediante pagamento de R$ 100,00 (cem) reais a ser
retirado na CPL no horário das 08:00 às 13:00 horas. Santa Rita -
MA. 29/05/2013.

ANTONIO DUARTE FARIAS NETO
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO
DOS LOPES

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 11 / 2 0 1 3

A Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes/MA,
torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Pre-
ços nº 011/2013. Objeto: Contratação de empresa para execução de
serviços de Urbanização e Iluminação da orla da lagoa do município,
referente a 1º Etapa do projeto.

REALIZAÇÃO: 19/06/2013 às 15:00 horas. DIPLOMA LE-
GAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. OBSERVAÇÕES: A Pre-
feitura Municipal comunica ainda que os referidos Editais estarão à
disposição dos interessados na sala da CPL sito à Av. Presidente
Vargas, 446 - Centro, no horário das 8 às 12 horas.

TOMADA DE PREÇOS No- 12/2013

A Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes/MA,
torna público que realizará Licitação na Modalidade Tomada de Pre-
ços nº 012/2013. Objeto: Contratação de empresa para execução de
serviços de Urbanização e Iluminação da orla da lagoa do município,
referente a 2º Etapa do projeto.

REALIZAÇÃO: 19/06/2013 às 16:30 horas. DIPLOMA LE-
GAL: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. OBSERVAÇÕES: A Pre-
feitura Municipal comunica ainda que os referidos Editais estarão à
disposição dos interessados na sala da CPL sito à Av. Presidente
Vargas, 446 - Centro, no horário das 8 às 12 horas.

Santo Antonio dos Lopes, 31 de maio de 2013.
RAIMUNDO ALVES SILVA JUNIOR

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 95/2013/CPL

A Central Permanente de Licitação da Prefeitura de São
Luís, localizada na Rua das Andirobas, nº. 26, 2º andar, Renascença
I, comunica aos interessados que realizará licitação na modalidade
Pregão Presencial de nº. 095/2013, no dia 13/06/13 às 15h30, ob-
jetivando a contratação de empresa de publicidade para executar ser-
viços gráficos, de impressão e editoração, filmagem, gravação, des-
gravação e serviço de áudio e vídeo, de interesse do Instituto da
Cidade, Pesquisa e Planejamento Urbano e Rural - INCID.

O Edital poderá ser obtido ou consultado na Central Per-
manente de Licitação, em dias úteis, de segunda a quinta, das 13 às
18h, e sexta-feira, das 8 às 13h. A obtenção do edital será mediante
a entrega de 01 (uma) resma de papel, tamanho A4, 210 x 297 mm,
75 g/m², ultra branco, junto ao setor de editais, referente ao custo de
reprodução do presente instrumento convocatório.

São Luís-MA, 29 de maio0 de 2013.
ANDRÉ LUÍS PINTO MAIA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR
LA ROCQUE

EXTRATO DE CONTRATO

TOMADA DE PREÇOS Nº. 020/2013-CPL. ACONTRATO: Nº.
141/2013; - TOMADA DE PREÇOS: 020/2013; CONTRATANTE:
Município de Senador La Rocque; CONTRATADA: VD SALES JU-
NIOR E CIA LTDA, (CNPJ/MF sob o nº. 09.250.783/0001-36); OB-
JETO: CONSTRUÇÃO DE UMA(01) CRECHE PRÓ-INFANCIA
TIPO "B" NO MUNICÍPIO DE SENADOR LA ROCQUE - MA;
FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal 8.666/93; VIGÊNCIA:
29/05/2013 à 01/03/2014; VALOR TOTAL: R$ 1.447.983,53; DO-
TAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 12.365.0401.1-005; FONTE DE RE-
CURSOS: TERMO DE COMPROMISSO - PAC2-02668/2012/FN-
DE/MEC.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 20/2013-CPL

REFERÊNCIA: Tomada de Preços n° 020/2013.OBJETO: Contra-
tação de empresa de engenharia para as obras de CONSTRUÇÃO DE
UMA(01)CRECHE PRO-INFANCIA TIPO B, NO MUNICIPIO DE
SENADOR LA ROCQUE - MA. AMPARO LEGAL: Lei n.º
8.666/93.PRAZO: 09 (nove) meses. CONVÊNIO.: TERMO DE
COMPROMISSO - PAC2-02668/2012-FNDE/MEC.VALOR: R$
1.447.983,53 (hum milhão, quatrocentos e quarenta e sete mil, no-
vecentos e oitenta e três reais e cinquenta e três centavos). A Co-
missão Permanente de Licitação - CPL, resolve adjudicar o objeto
licitado à licitante VD SALES JUNIOR E CIA LTDA -
CNPJ.:.09.250.783/0001-36.

Senador La Rocque-MA, 28 de maio de 2013.
HELEN CAROLINE NUNES DA SILVA

Presidente da CPL

AVISO DE DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 20/2013

OBJETO: CONSTRUÇÃO DE UMA(01) CRECHE PRÓ-INFANCIA
TIPO "B", NO MUNICÍPIO DE SENADOR LA ROCQUE -
MA.CONVÊNIOS: TERMO DE COMPROMISSO -PAC2-
02668/2012-FNDE/MEC.O PREFEITO MUNICIPAL DE SENADOR
LA ROCQUE, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições cons-
titucionais, e tendo em vista o conteúdo do presente processo regular
de licitação na modalidade de Tomada de Preços/Menor Preço Glo-
bal, HOMOLOGO para fins de direito a roposta encaminhada e
assinada por, VD SALES JUNIOR E CIA LTDA (09.250.783/0001-
36, da cidade de Imperatriz - MA, no valor de R$ 1.447.983,53 (hum
milhão, quatrocentos e quarenta e sete mil, novecentos e oitenta e três
reais e cinquenta e três centavos), já mencionada na própria Ata da
Comissão Permanente de Licitação.Assim, determino que os serviços
contábeis deste Município façam o registro na forma da legislação em
vigor e aplicada a espécie, visando assegurar os compromissos ora
assumidos.

Senador La Rocque-MA, 28 de maio de 2013.
FRANCISCO NUNES DA SILVA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIMON
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO DE COMPRA DA
AGRICULTURA FAMILIAR Nº 001/2013. A Comissão Especial de
Licitação, considerando o disposto na Lei nº 11.947/2009 e Resolução
CD/FNDE nº 38/2009, torna público que realizará o Chamamento
Público de Compra da Agricultura Familiar nº 001/2013, para aqui-
sição de gêneros alimentícios produzidos por Agricultores e/ou Em-
preendedores de Base Familiar Rural, destinado a atender os alunos
da Rede Pública Municipal de Ensino, com a merenda escolar, em
atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE.
Os interessados deverão apresentar documentos de Habilitação e Pro-
jeto de Venda no dia 10 de junho de 2013, às 08:00h, na sala de
reunião da Secretaria Municipal de Educação de Timon/MA, loca-
lizada na Rua Maria Carlos da Silva, s/nº, Bairro Parque Piauí, na
cidade de Timon/MA. Informações: Comissão Especial de Licitação,
Secretaria Municipal de Educação - Rua Maria Carlos da Silva, s/nº,
Bairro Parque Piauí, na cidade de Timon/MA.

Timon-MA, 29 de maio de 2013.
SEBASTIANA VELOSO DA SILVA

Secretaria

ESTADO DE MATO GROSSO
PREFEITURA MUNICIPAL DE FIGUEIRÓPOLIS

D'OESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

O Município de Figueirópolis D'oeste - MT, com sede ad-
ministrativa na Rua Santa Catarina, 146, Centro- Figueirópolis D'Oes-
te - MT, CEP 78.290-000, através da sua Comissão Permanente de
Licitação torna público para quem possa interessar, que realizará às
08h30min, do dia 04/06/2013, licitação na modalidade supra citada,
do tipo menor preço, que tem por objetivo a contratação de empresa
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para execução de obra complementar de pavimentação asfáltica em
TSD e drenagem superficial de águas pluviais nas ruas Mato Grosso,
Brasília e Paraíba, conforme reprogramação da obra referente ao
contrato de repasse nº 0317611-91/2009 MC/Caixa. Informações mais
detalhadas e editais completos poderão ser solicitados no endereço
supramencionado, de segunda - feira a sexta - feira, das 07h00min as
11h00min e das 13h00min as 16h00min, com a comissão permanente
de licitação mediante o pagamento de taxa não reembolsável de
R$100,00 (cem reais).

Figueirópolis D'Oeste-MT, 15 de maio de 2013.
VANDERLEY DE SOUZA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAÍTA

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 39/2013 - RP

A Prefeitura Municipal de Paranaíta, através da sua Pre-
goeira nomeada pelo Decreto Municipal nº. 003/2013, torna público
que o PREGÃO PRESENCIAL Nº. 039/2013 está suspenso.

Paranaíta-MT, 27 de maio de 2013.
LUCIANE RAQUEL BRAUWERS

PREGÃO PRESENCIAL No- 08.037/2013

O MUNICÍPIO ARAXÁ/MG, torna público abertura Pregão
Presencial 08.037/2013, Aquisição de gêneros alimentícios para aten-
der as atividades do CRAS - Centro de Referência em Assistência
Social. Abertura 25/06/13 09:00 hs. Edital disponível: 05/06/13, no
site: www.araxa.mg.gov.br. Setor de Licitações: 0(34)3691-7022.

PREGÃO PRESENCIAL No- 08.042/2013

MUNICÍPIO ARAXÁ/MG, torna público abertura Pregão
Presencial 08.042/2013, Aquisição de carne de frango para atender a
merenda escolar nas escolas municipais de ensino fundamental e
cemeis municipais. Abertura 20/06/13 09:00 hs. Edital disponível:
05/06/13, no site: www.araxa.mg.gov.br. Setor de Licitações:
0(34)3691-7022.

TOMADA DE PREÇOS No- 02.002/2013

MUNICÍPIO ARAXÁ/MG, comunica às interessadas que fa-
rá aberto processo licitatório, modalidade TOMADA DE PREÇOS No-

02.002/2013, tipo menor preço global, para a contratação de empresa
especializada em engenharia civil para reforma do Cemei Sarah Vale,
no bairro Abolição. Prazo: 180 dias, com entrega dos envelopes de
habilitação jurídica e proposta comercial dia 21/06/13 às 09:00 hs e
abertura dos mesmos às 09:15 hs. Edital disponível: 05/06/13.

Em 29 de maio de 2013.
JEOVÁ MOREIRA DA COSTA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL
DE CHAPADA DO NORTE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 28/2013

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA DO NOR-
TE-MG - Torna Público, para conhecimento de quantos possam se
interessar, que fará realizar licitação na modalidade, PREGÃO PRE-
SENCIAL No- . 028/2013, do tipo menor preço item, destinado a
aquisição de materiais permanentes, destinados a SMS, REP MS.
Realização do certame dia 17/06/2013 às 09h00min. O edital se
encontra disponível na Rua João Luiz Rodrigues Soares, 101 - Centro
- Chapada do Norte/MG, local em que se realizará o certame.

RONALDO LOURENÇO SANTANA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL
DE CONCEICÃO DAS ALAGOAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 77/2013

Torna público que fará realizar no dia 14 de junho de 2.013,
com entrega dos envelopes até às 10:00 horas e abertura dos en-
velopes às 10:00 horas, no Departamento de Aquisições e Contra-
tações de Serviços, LICITAÇÃO DA MODALIDADE PREGÃO
PRESENCIAL, do Tipo MENOR PREÇO POR ITEM, com o se-
guinte objeto: AQUISIÇÃO DE 06 (SEIS) MICRO COMPUTADO-
RES (HD 500GB, MEMÓRIA RAM 4GB, PROCESSADOR CLO-
CK 3.6 NO MÍNIMO, SISTEMA OPERACIONAL WINDOWS 7
ULTIMATE OU PROFISSIONAL - PLATAFORMA 32 BITS E 06
(SEIS) NOBREAKs (MÍNIMO DE 01 (UMA) AUTONOMIA) OU
300 A 600 VA PARA MUNICÍPIOS COM INSTABILIDADE DE
REDE DE ENERGIA, COM GARANTIA DE 01 (UM) ANO (COM-
PUTADOR DEVERÁ ESTAR COMPLETO COM TECLADO,
MOUSE, GABINETE, KIT MULTIMÍDIA E GRAVADORA), PARA
ATENDER A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE INFORMAÇÃO
DO PROGRAMA NACIONAL DE IMUNIZAÇÕES E SISTEMA
DE INFORMAÇÃO DE AGRAVOS DE NOTIFICAÇÃO (SINAN)
NAS SALAS DE VACINA DO MUNICÍPIO, NOS TERMOS DA
PORTARIA No- 2.964/2012, QUE AUTORIZA O REPASSE FINAN-
CEIRO DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE, POR MEIO DO
PISO VARIÁVEL DE VIGILÂNIA E PROMOÇÃO DA SAÚDE.
Tudo de conformidade com a Lei 8.666/93 e suas alterações pela Lei
8.883/94, Lei 9.648/98, Lei 10.520/02 e Decreto Municipal No-

64/2013. Maiores informações estarão à disposição na Prefeitura Mu-
nicipal, Departamento de Aquisições e Contratações de Serviços, na
Rua Floriano Peixoto, 395 - Fone: (034) 3321-0029.

PREGÃO PRESENCIAL No- 78/2013

Torna público que fará realizar no dia 14 de junho de 2.013,
com entrega dos envelopes até às 14:00 horas e abertura dos en-
velopes às 14:00 horas, no Departamento de Aquisições e Contra-
tações de Serviços, LICITAÇÃO DA MODALIDADE PREGÃO
PRESENCIAL, do Tipo MENOR PREÇO POR ITEM, com o se-
guinte objeto: AQUISIÇÃO DE 01 (UMA) CARRETA AGRÍCOLA
DE MADEIRA, COM SOBRE TAMPAS, COM RODAS E PNEUS
750X16 E CÂMARA, 02 EIXOS, CAPACIDADE 04 (QUATRO)
TONELADAS E 01 (UM) DISTRIBUIDOR DE FERTILIZANTES
DE 600 KG (SEISCENTOS) QUILOS, ATENDENDO O CONTRA-
TO DE REPASSE CELEBRADO ENTRE A UNIÃO FEDERAL
ATRAVÉS DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E
ABASTECIMENTO, REPRESENTADO PELA CAIXA ECONÔMI-
CA FEDERAL E O MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DAS ALA-
GOAS (ENTREGA IMEDIATA). Tudo de conformidade com a Lei

8.666/93 e suas alterações pela Lei 8.883/94, Lei 9.648/98, Lei
10.520/02 e Decreto Municipal No- 64/2013. Maiores informações
estarão à disposição na Prefeitura Municipal, Departamento de Aqui-
sições e Contratações de Serviços, na Rua Floriano Peixoto, 395 -
Fone: (034) 3321-0029.

TOMADA DE PREÇOS No- 02.01.2013

Torna público que fará realizar no dia 20 de junho de 2.013,
com entrega dos envelopes até às 10:00 horas e abertura dos en-
velopes às 10:30 horas, no Departamento de Aquisições e Contra-
tações de Serviços, LICITAÇÃO DA MODALIDADE TOMADA DE
PREÇOS, REGIME DE EXECUÇÃO: INDIRETA; TIPO DE LI-
CITAÇÃO: EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, com o
seguinte objeto: EXECUÇÃO DE AMPLIAÇÃO DA UNIDADE
BÁSICA DA FAMÍLIA SÃO LUCAS, NOS TERMOS DA POR-
TARIA No- 1.170/12, QUE HABILITA OS MUNICIPIOS A RE-
CEBER RECURSOS REFERENTES AO PROGRAMA DE RE-
QUALIFICAÇÃO DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS),
CONFORME PLANILHA E MEMORIAL DESCRITIVO (EXECU-
ÇÃO INDIRETA). Tudo de conformidade com a Lei 8.666/93 e suas
alterações pela Lei 8.883/94, Lei 9.648/98, Lei 10.520/02 e Decreto
Municipal No- 64/2013. Maiores informações estarão à disposição na
Prefeitura Municipal, Departamento de Aquisições e Contratações de
Serviços, na Rua Floriano Peixoto, 395 - Fone: (034) 3321-0029.

TOMADA DE PREÇOS No- 02.02.2013

Torna público que fará realizar no dia 20 de junho de 2.013,
com entrega dos envelopes até às 12:00 horas e abertura dos en-
velopes às 13:00 horas, no Departamento de Aquisições e Contra-
tações de Serviços, LICITAÇÃO DA MODALIDADE TOMADA DE
PREÇOS, REGIME DE EXECUÇÃO: INDIRETA; TIPO DE LI-
CITAÇÃO: EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, com o
seguinte objeto: EXECUÇÃO DE AMPLIAÇÃO DA UNIDADE
BÁSICA DA FAMÍLIA SÃO MATHEUS, NOS TERMOS DA POR-
TARIA No- 1.170/12, QUE HABILITA OS MUNICIPIOS A RE-
CEBER RECURSOS REFERENTES AO PROGRAMA DE RE-
QUALIFICAÇÃO DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS),
CONFORME PLANILHA E MEMORIAL DESCRITIVO (EXECU-
ÇÃO INDIRETA). Tudo de conformidade com a Lei 8.666/93 e suas
alterações pela Lei 8.883/94, Lei 9.648/98, Lei 10.520/02 e Decreto
Municipal No- 64/2013. Maiores informações estarão à disposição na
Prefeitura Municipal, Departamento de Aquisições e Contratações de
Serviços, na Rua Floriano Peixoto, 395 - Fone: (034) 3321-0029.

TOMADA DE PREÇOS No- 02.03.2013

Torna público que fará realizar no dia 20 de junho de 2.013,
com entrega dos envelopes até às 14:00 horas e abertura dos en-
velopes às 14:30 horas, no Departamento de Aquisições e Contra-
tações de Serviços, LICITAÇÃO DA MODALIDADE TOMADA DE
PREÇOS, REGIME DE EXECUÇÃO: INDIRETA; TIPO DE LI-
CITAÇÃO: EMPREITADA POR MENOR PREÇO GLOBAL, com o
seguinte objeto: EXECUÇÃO DE AMPLIAÇÃO DA UNIDADE
BÁSICA DA FAMÍLIA ANNA MANSUR, NOS TERMOS DA
PORTARIA No- 1.170/12, QUE HABILITA OS MUNICIPIOS A RE-
CEBER RECURSOS REFERENTES AO PROGRAMA DE RE-
QUALIFICAÇÃO DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS),
CONFORME PLANILHA E MEMORIAL DESCRITIVO (EXECU-
ÇÃO INDIRETA). Tudo de conformidade com a Lei 8.666/93 e suas
alterações pela Lei 8.883/94, Lei 9.648/98, Lei 10.520/02 e Decreto
Municipal No- 64/2013. Maiores informações estarão à disposição na
Prefeitura Municipal, Departamento de Aquisições e Contratações de
Serviços, na Rua Floriano Peixoto, 395 - Fone: (034) 3321-0029.

Conceição das Alagoas-MG, 28 de maio 2013.
LEONARDO GUEDES SOUZA CORREIA

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL
DE CORONEL FABRICIANO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 3/2013

Processo 516/2013.
Objeto: contratação de empresa, por menor preço global e sob regime
de empreitada global, com medições unitárias, com fornecimento de
mão de obra, materiais e equipamentos para prestação de serviços de
pintura geral com revestimento em barrado com pastilha tipo terracota
nas Escolas Municipais José Pinto dos Santos, Raimunda Coura,
Otávio Cupertino dos Reis, Argeu Brandão, Joaquim de Ávila Neto,
Senador José de Alencar, Paulo Franklin, Recurso Próprio e/ou Re-
curso QSE e/ou FUNDEB e/ou FEB40. Abertura dia 05.07.2013, às
13h00min. Visita Técnica: A visita deverá ser agendada previamente
pelo telefone (31) 3846-7776 e deverá ser feita conforme edital. O
Edital na íntegra encontra-se a disposição dos interessados para apre-
ciação/aquisição no Setor de Licitação ao valor de R$ 10,00 (dez
reais), de segunda a sexta feira de 12h00min as 17h30min. Outras
informações poderão ser obtidas no Setor de Licitações - Praça Dr.
Louis Ensch, 64 - centro - Cel. Fabriciano/MG ou pelo telefone 31-
3846-7077/7767.

Coronel Fabriciano-MG, 29 de maio de 2013.
MARILZA MARQUES DE OLIVEIRA

Presidente da CPL

ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUARI

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No- 28/2013

De acordo com o parecer conjunto da Procuradoria Geral do
Município, RATIFICO, de acordo com Decreto nº. 51/2013, a pre-
sente dispensa de licitação, cujo objeto é a contratação, em regime de
urgência, de empresas especializadas em consultoria e prestação de
serviços médicos ocupacionais e de engenharia de segurança do tra-
balho para cumprimento das obrigações assumidas pelo Município de
Araguari perante a Procuradoria Regional do Trabalho da 3ª Região -
Ministério Público do Trabalho -, por meio do Termo de Ajuste de

Conduta nº. 2.932/2012, nos autos do Inquérito Civil Público nº.
000078.2008.03.001/8, em obediência às recomendações exaradas no
parecer técnico de lavra da analista em engenharia de segurança do
trabalho / perita (matrícula 6002870-x) da Procuradoria do Trabalho
no Município de Uberlândia e demais documentos integrantes dos
autos deste processo.

Araguari - MG, 28 de maio de 2013.
RAUL JOSÉ DE BELÉM

Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO No- 79/2013

A Prefeitura Municipal de Araguari-MG, torna público que,
com base na Lei Federal 8.666, de 21 de Junho de 1993 e suas
alterações, Lei Federal No- 10.520 de 17-07-2002, Lei Estadual No-

14.167, de 10 de janeiro de 2002, Lei Municipal n.º 3.794, de 18 de
novembro de 2002, Lei Complementar No- 123, de 14 de dezembro de
2006, e os decretos No- 054/2002 e 050/2013, fará realizar a Licitação
na modalidade PREGÃO, do tipo MENOR PREÇO, visando a CON-
TRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA VISANDO A ELABORA-
ÇÃO DO PLANO LOCAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SO-
CIAL (PLHIS) DO MUNICÍPIO DE ARAGUARI-MG, CONFOR-
ME DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL E SEUS ANEXOS,
mediante contrato, de acordo com o Edital de Pregão No- 79/2013,
devendo a proposta e documentação ser entregues no Departamento
de Licitações e Contratos à Rua Virgílio de Melo Franco n.º 550, no
dia 13 de junho de 2013, até às 14:00 horas, sendo que os mesmos
serão abertos no mesmo dia e horário.

RAUL JOSÉ DE BELÉM
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAXÁ

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 08.035/2013

O MUNICÍPIO ARAXÁ/MG, torna público abertura Pregão
Presencial 08.035/2013, Aquisição de materiais de limpeza para aten-
der as atividades do CRAS - Centro de Referência em Assistência
Social. Abertura 26/06/13 09:00 hs. Edital disponível: 05/06/13, no
site: www.araxa.mg.gov.br. Setor de Licitações: 0(34)3691-7022.

PREGÃO PRESENCIAL No- 08.036/2013

O MUNICÍPIO ARAXÁ/MG, torna público abertura Pregão
Presencial 08.036/2013, Aquisição de utensílios domésticos para aten-
der as atividades do CRAS - Centro de Referência em Assistência
Social. Abertura 24/06/13 09:00 hs. Edital disponível: 05/06/13, no
site: www.araxa.mg.gov.br. Setor de Licitações: 0(34)3691-7022.
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PREGÃO PRESENCIAL No- 129/2013

PROCESSO No- 546/13.
Objeto: aquisição de medicamentos para atender a liminar 0001002-
17-2013. Recurso PABIFIX. Abertura dia 14/06/2013, às 14h00min.
O Edital poderá ser retirado no site www.fabriciano.mg.gov.br ou
repassado via e-mail mediante solicitação via FAX pelo telefone 31-
3846-7077/7767.

Coronel Fabriciano-MG, 28 de maio de 2013.
MARILZA MARQUES DE OLIVEIRA

Pregoeira

AV I S O
PREGÃO PRESENCIAL No- 11 6 / 2 0 1 3

RESULTADO DO RECURSO E FINAL
PROCESSO No- 433/13.
Objeto: aquisição de equipamentos de informática, em atendimento
da Secretaria Municipal de Assistência Social, Recursos
IGD/SUAS/FNAS conta 35966-1.

Comunicamos aos interessados que o recurso impetrado pela
FÁCIL SOLUÇÕES LTDA foi INDEFERIDO. As seguintes pro-
ponentes saíram vencedoras: LYRON INFORMATICA LTDA - ME,
referente ao item 01 e R & M SUPRIMENTOS LTDA ME, referente
ao item 02.

Coronel Fabriciano-MG, 29 de maio de 2013.
MARILZA MARQUES DE OLIVEIRA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE DELTA

EXTRATO DO 8º TERMO DE ADITIVO
DO CONTRATO No- 62 DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Delta/MG. CONTRATA-
DO: Construtora Nóbrega Pimenta Ltda. Objeto: A presente licitação
tem como objeto a contratação de pessoa jurídica para a prestação de
serviços especializados em pavimentação asfáltica, meio fio conju-
gado, com sarjeta, galeria de água pluvial e acessibilidade. Prazo
prorrogado por 120 (cento e vinte) dias. Concorrência 001/2010.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO.

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO PMI/SMA/DEMAP/SECOM No- 39/2013

O município de Itabira torna público que fará realizar PRE-
GÃO NA FORMA ELETRÔNICA PMI/SMA/DEMAP/SECOM No-

039/2013 cujo objeto consiste na Aquisição de medicamentos não
padronizados, de referência e genéricos, para distribuição gratuita aos
pacientes da rede pública, para atender as necessidades da Secretaria
Municipal de Saúde, com entrega parcelada, mediante contrato de
fornecimento contínuo a ser celebrado com o município de Itabi-
ra/MG, por um período de 06 (seis) meses ou até o término do valor
empenhado, conforme Anexo I - Termo de Referência - do Edital. A
data limite para recebimento e abertura das propostas será dia
13/06/2013 às 08 horas e o início da disputa do pregão dar-se-á no
dia 13/06/2013 às 09 horas. O Edital encontra-se à disposição dos
interessados no site www.licitacoes-e.com.br a partir do dia
03/06/2013 e na Seção de Compras, 2º andar da Prefeitura, na Ave-
nida Carlos de Paula Andrade No- 135 - Centro - Itabira/MG - Te-
lefone (31) 3839-2200 - 3839-2118, de 2ª a 6ª feira, no horário de 08
às 18 horas.

Itabira-MG, 29 de maio de 2013.
DOUGLAS SILVA DE OLIVEIRA

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA FORMOSA

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura de Lagoa Formosa/MG, torna público a Re-
tificação da Publicação referente a Extratos de Contratos, publicado
no DOU dia 15/04/2013, Seção 3, pág 71, Contrato No- 102/13, onde
se lê: R$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais) leia-se "R$
13.000,00 (treze mil reais)"; Contrato No- 104/13: onde se lê: R$
11.000,00 (onze mil reais) leia-se "R$ 15.400,00 (quinze mil e qua-
trocentos reais)" e onde se lê Vigência: 31/12/2013 leia-se "Vigência:
21/03/2014".

Lagoa Formosa-MG, 31 de maio de 2013.
JOSÉ WILSON AMORIM.

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO FINO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo de Dispensa de Licitação No- 11/2013. DESPACHO: "...
autorizo e homologo a contratação por dispensa de licitação conforme
parecer jurídico encartado nos autos, nos moldes do inc. IV do art. 24
da Lei No- 8.666/93, desde que observados o menor preço, através de
pesquisa de preços e a periodicidade contratual que deve ater-se
apenas até a adjudicação do objeto da licitação correspondente ao
vencedor do certame. Objeto: Contratação de Serviços de Transporte
Escolar para atender aos alunos da rede pública de ensino.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2013

Fica julgado improcedente o Recurso aviado pela empresa
Franciely Mota dos Santos Eireli/ME do Processo Licitatório Tomada
de Preços nº. 004/2013. Objeto: Construção de 100 (cem) barragens
conforme Convênio nº. 701403/2008 - Ministério da Integração Na-
cional. Fica designado para o dia 04/06/2013 às 11:00 horas a aber-
tura das propostas da Tomada de Preços nº. 004/2013. Objeto: Cons-
trução de 100 (cem) barragens conforme Convênio nº. 701403/2008 -
Ministério da Integração Nacional, após transcorrido o prazo recursal

na fase de habilitação - (38) 3631-1617/2264.

LUIZ ROCHA NETTO
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPIRA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 02.002/2013

A Prefeitura Municipal de Tapira Comunica: Abertura pro-
cesso licitatório Tomada de Preço. No- 02.002/2013. Objeto: Con-
tratação de empresa especializada para execução de pavimentação do
trecho final da Rua Cristino Ribeiro de Rezende no Município de
Tapira. Tipo: menor preço pela empreitada global. Abertura
18/06/2013 às 09h00min. Prazo: 04 meses após a ordem de ser-
viço.

Tapira-MG, 29 de maio de 2013.
LAVATER PONTES JUNIOR

Prefeito

GUIMARÃES COMÉRCIO E SERVIÇOS-ME, CNPJ
12.894.745/0001-20, Lotes 02 e 04, valor global de R$ 32.100,00; e
A. P. S. PEREIRA - EPP, CNPJ 17.220.673/0001-50, Lote 03, com o
valor global de R$ 62.800,00.

PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-CPL-9/2013

O Pregão supra, que tem como objeto a aquisição parcelada
de gêneros alimentícios, destinados à Merenda Escolar da rede mu-
nicipal de Ensino Fundamental e Infantil do Município de Breu Bran-
co, foi homologado em 16/05/13, sendo vencedoras as empresas:
W.SCOMERCIO DE ALIMENTOS LTDA, CNPJ 07.146.715/0001-
04, Lotes 01, 02, 03 e 07, valor global de R$ 397.360,00; ACB
DISTRIBUIDORA E COMECIO LTDA, CNPJ 17.198.705/0001-68,
Lotes 04 e 05, valor global de R$ 474.700,00; MAGE COMÉRCIO
DE ALIMETOS LTDA, CNPJ 05.997.092/0001-40, Lote 06, com o
valor global de R$ 206.482,50; e M & I COMERCIAL LTDA-EPP,
CNPJ 16.841.986/0001-62, Lote 08, com o valor global de R$
54.000,00.

PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-CPL-10/2013

O Pregão supra, que tem como objeto a aquisição parcelada
de materiais de consumo para copa-cozinha e de limpeza e higie-
nização, para manutenção das Secretarias Municipais, foi homologado
em 17/05/13, sendo vencedoras as empresas: W.SCOMERCIO DE
ALIMENTOS LTDA, CNPJ 07.146.715/0001-04, Lote 01, com o
valor global de R$ 108.000,00; e ACB DISTRIBUIDORA E CO-
MECIO LTDA, CNPJ 17.198.705/0001-68, Lote 02, com o valor
global de R$ 138.180,00.

Breu Branco, 28 de maio de 2013.
ADIMILSON LUIS MEZZOMO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMETÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 14.013/2013 - PMC

Abertura: dia 17 de junho de 2013, às 16h00min, Menor Preço por
Item, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na pres-
tação de serviço para o fornecimento de refeições e lanches, com
vistas a atender aos eventos administrativos, funcionários a serviços
em horários estendidos, reuniões, palestras e encontros promovidos
por esta administração municipal. Informações e Editais: Prefeitura
Municipal de Cametá, Sala da CPL, sito à Avenida Avenida Gentil
Bittencourt, n° 01, Centro, Cametá-PA, CEP: 68.400-000, bairro Cen-
tro, Cametá-Pa, de 08 às 12h00min.

JOÃO MIRANDA FURTADO
Presidente da CPL

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 34.012/2013 - FMS

Abertura: dia 18 de junho de 2013, às 08h00min, Tipo Menor Preço
por lote, cujo objeto é a aquisição de impressos gráficos e serigrafia
em geral, destinada à manutenção das atividades do Fundo Municipal
de Saúde.

JOÃO MIRANDA FURTADO
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO
DO ARAGUAIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 23/2013

A CL-PMCA, realizará no dia 11 /06 / 13, às 09:30h, na sede
deste órgão, sito à Tv.Verª. Virgolina Coelho, 1145, licitação pública,
tipo menor preço, objetivando contratação de empresa especializada
no fornecimento de peças,serviços e equipamentos, conforme dis-
posições contidas na Lei Federal 8.666/93, 10.520/02 e alterações e
Edital. Informações no endereço acima.

LUCY T PIAZZA
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCÓRDIA
DO PARÁ

RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Concórdia informa que, na pu-
blicação de 24/05/2013, do DOU, seção 3, nº 99, pag. 189, onde se lê
aquisição de matérias de limpeza e higienização de uso hospitalar
leia-se Pregão presencial nº 9/2013-2005001 aquisição de matérias de
limpeza e higienização de uso hospitalar. E no tocante ao Pregão
Presencial Nº 9/2013-2005013 onde se lê Abertura 11/11/2013 leia-se
abertura 11/06/2013 ás 14:30 h

ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 120601/2013 - CPL

A Prefeitura Municipal de Acará, Estado do Pará, através da
Comissão Permanente de Licitação, realizará licitação na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 120601/2013 - CPL, TIPO MENOR
PREÇO POR LOTE, para aquisição de material técnico-hospitalar, no
dia1 2 de junho de 2013, ás 09:00 h. na Sala de Reuniões da Pre-
feitura Municipal de Acará, sito a Trav. São José, 120 - Centro -
Acará - Pará. Edital poderá ser retirado no endereço supra pelo valor
de R$ 150,00, Das 08:00 as 12:00hrs

MARCELO SILVA DE SOUZA
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 29/2013

Tipo Menor Preço Por Item, Abertura dia 13/06/2013, às 09:00 h
horário local Objeto: Aquisição de material de limpeza e jardinagem,
retirada do edital na prefeitura municipal de Belterra(PA) sito Vila
Americana n° 45, centro, das 08:00 as 14:00hs.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 30/2013

Tipo Menor Preço Por Item, Abertura dia 14/06/2013, às 09:00 h
horário local Objeto: Locação de veículos diversos, retirada do edital
na prefeitura municipal de Belterra(PA) sito Vila Americana n° 45,
centro, das 08:00 as 14:00hs.

WALDELISSON DOS SANTOS
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BREU BRANCO

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-CPL-7/2013

O Pregão supra, que tem como objeto a aquisição parcelada
de medicamentos hospitalares e de farmácia básica, e materiais de
consumo hospitalar e insumos hospitalares, para atender o hospital e
unidades básicas de saúde, foi homologado em 03/05/13, sendo ven-
cedoras as empresas: NATAN COMÉRCIO LTDA, CNPJ
02.771.547/0001-16, Lotes 01, 02 e 08, valor global de R$
640.200,00; F CARDOSO & CIA LTDA, CNPJ 04.949.905/0001-63,
Lote 03, valor global de R$ 387.300,00; STOCK COMERCIAL
HOSPITALAR LTDA, CNPJ 00.995.371/0001-50, Lote 04, valor glo-
bal de R$ 590.600,00; PONTES HOSPITALAR LTDA, CNPJ
63.822.597/0001-70, Lote 05, valor global de R$ 865.000,00; e
GOLDMED-COMÉRCIO ATACADISTA E REPRESENTAÇÕES
LTDA, CNPJ 09.363.028/0001-68, Lotes 06 e 09, valor global de R$
805.000,00. Revogados os Lotes 08 e 10.

PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-CPL-8/2013

O Pregão supra, que tem como objeto a aquisição parcelada
de equipamentos de informática, para atender à diversas unidades
administrativas da Prefeitura, foi homologado em 20/05/13, sendo
vencedoras as empresas: RAMOS E OLIVEIRA LTDA - EPP, CNPJ
09.180.156/0001-76, Lote 01, valor global de R$ 139.000,00; F.C
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PREFEITURA MUNICIPAL DE CURRALINHO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2013

A Prefeitura Municipal de Curralinho, por meio de sua Co-
missão Permanente de Licitação, designada pelo Decreto n. 185/2013,
torna público que abrirá, no dia 19.06.2013, às 09h00min, os en-
velopes de documentação e proposta da Licitação em epígrafe, do
tipo menor preço global, tendo por objeto a seleção de pessoa jurídica
de direito privado, para a Construção de Quadra Coberta, nos termos
do Instrumento Convocatório. Retirada do edital: Avenida Jarbas Pas-
sarinho, s/nº - Altos - Centro - Curralinho - Pará, das 08 às 14h.

ELIZEU CONCEIÇÃO DA SILVA
Presidente da CPL

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2013

A Prefeitura Municipal de Curralinho, através de sua Se-
cretaria Municipal de Saúde, homologa a Licitação Pregão Presencial
nº 001/2013 - LICITANTES VENCEDORES: J. N. S. SOUZA-EPP,
CNPJ: 05.689.158/0001-34- OBJETO: Aquisição de medicamentos.
M.M.LOBATO COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA., CNPJ:
05.109.384/0001-07 - OBJETO: Aquisição de injetáveis e medica-
mentos. R.C.ZAGALLO MARQUES & CIA LTDA.-EPP, CNPJ:
83.929.976/0001-70 - OBJETO: Aquisição de medicamentos e ma-
terial de raio-x. DARLLEN R. NOGUEIRA COMÉRCIO DE ME-
DICAMENTOS.-ME, CNPJ: 09.416.690/0001-39 - OBJETO: Aqui-
sição de material de solução, material técnico hospitalar. TRAT CO-
MÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA., CNPJ:
08.378.126/0001-06 - OBJETO: Aquisição de material odontológico.
LOTUS COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.-
ME, CNPJ: 14.745.372/0001-51 - OBJETO: Aquisição de material de
laboratório - VALOR: R$ 1.924.850,00 (hum milhão, novecentos e
vinte e quatro mil, oitocentos e cinquenta reais) - Fonte de Recursos:
10.301.0126.2.065 - Manutenção do Piso de Atenção Básica - PAB
Fixo. 10.301.0126.2.066 - Manutenção do Programa Farmácia Básica.
10.301.0126.2.067 - Manutenção do Programa de Saúde Bucal.
10.302.0126.2.070 - Manutenção do Hospital Municipal de Curra-
linho. 04.122.0103.2.054 - Manutenção da Secretaria Municipal de
Saúde. 3.3.9.0.30 - Material de Consumo.

ELIZEU CONCEIÇÃO DA SILVA
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM ELISEU

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO Nº 20130190
Contratante: Prefeitura Municipal de Dom Eliseu/Pa. Contratada: Co-
permil Ltda - Filial, CNPJ: 20.177.903/0003-11. Objeto: Construção
de 01 (uma) unidade de educação infantil, Tipo - B, no Bairro Re-
denção, conforme TC-PAC203727/2013. Tomada de Preço n°
004/2013. Valor R$: 1.325.537,04. Vigência: 14/05/13 À 31/12/13

CONTRATO Nº 20130205. Contratante: Prefeitura Municipal de
Dom Eliseu/Pa. Contratada: Copermil Ltda - Filial, Cnpj:
20.177.903/0003-11. Objeto: Construção de 06 (seis) salas de aula, no
bairro redenção, no Município de Dom Eliseu/PA, conforme Termo
de Compromisso PAR Nº 7517/2013. Tomada de Preço n° 006/2013.
Valor R$: 1.020.699,20. Vigência: 31/05/13 À 31/12/13

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRITUIA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

Comunica a quem faça interessar as homologações conforme
segue: Pregão Presencial SRP 001/2013: Aquisição de combustíveis,
lubrificantes e gás de cozinha para atender a Prefeitura Municipal,
Secretarias e Fundos de Educação, Saúde e Assistência Social. Ven-
cedor: J. Silva e Azevedo Ltda. CNPJ: 34.875.694/0001-44; Pregão
Presencial SRP 002/2013: Contratação de Serviços de Malharia para
atender a Prefeitura Municipal, Secretarias e Fundos de Educação,
Saúde e Assistência Social. Vencedor: Catalina Comércio e Serviços
Ltda - EPP. CNPJ: 14.778.224/0001-33; Pregão Presencial SRP
004/2013: Aquisição de materiais de higiene e limpeza para atender a
Prefeitura Municipal, Secretarias e Fundos de Educação, Saúde e
Assistência Social. Vencedores: Nova Era Comércio Ltda-EPP-CNPJ
12.780.551/0001-02, Polyana Distribuidora de Medicamentos Ltda-
EPP-CNPJ: 63.848.345/0001-10, Comercial Sousa Ltda - CNPJ:
02.819.294/0001-03; Pregão Presencial SRP 005/2013: Aquisição de
gêneros alimentícios para atender a Prefeitura Municipal, Secretarias
e Fundos de Educação, Saúde e Assistência Social. Vencedores: C.
Ribeiro Distribuidora Ltda-CNPJ: 04.798.860/0001-73, Nagase e
Martins Ltda-CNPJ: 09.721.163/0001-38, Nova Era Comércio Ltda-
EPP CNPJ: 12.780.551/0001-02, Comercial Sousa Ltda-CNPJ:
02.819.294/0001-03, C. Anselmo e Cia Ltda-ME-
CNPJ:08.626.853/0001-45; Pregão Presencial SRP 006/2013: Aqui-
sição de material de expediente para atender a Prefeitura Municipal,
Secretarias e Fundos de Educação, Saúde e Assistência Social. Ven-
cedores: Dalu Comercio e Varejo Ltda-ME CNPJ: 16.806.989/0001-
65, Araujo & Romério Comércio e Serviços Ltda-ME CNPJ:
07.244.683/0001-71, Nova Era Comércio Ltda-EPP CNPJ:
12.780.551/0001-02; Pregão Presencial SRP 007/2013: Aquisição de

copa e cozinha para atender a Prefeitura Municipal, Secretarias e
Fundos de Educação, Saúde e Assistência Social. Vencedores: Nova
Era Comércio Ltda-EPP CNPJ: 12.780.551/0001-02, Araujo & Ro-
mério Comércio e Serviços Ltda-ME CNPJ: 07.244.683/0001-71;
Pregão Presencial SRP 009/2013: Aquisição de medicamentos far-
mácia básica para atender a Secretaria e Fundo Municipal de Saúde.
Vencedoras: F. Cardoso & Cia Ltda-CNPJ: 04.949.905/0001-63, L.C.
do R. Silva Com. E Serviços-ME-CNPJ: 14.202.227/0001-24, N. do
Nascimento Eireli-EPP-CNPJ: 07.657.779/0001-61 e Bragantina Dis-
tribuidora de Medicamentos Ltda-ME-CNPJ: 07.832.455/0001-12.

JOSÉ DE ANCHIETA LIMA DE OLIVEIRA
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 20130204

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA, Origem: Pregão
Presencial n. 9/2013-070301. Contratante: PREFEITURA MUNICI-
PAL DE ITUPIRANGA. Contratada: COOPERATIVA MISTA DE
SERVIÇOS DO MUNICÍPIO DE ITUPIRANGA, CNPJ:
13.190.902/0001-80. Objeto: Contratação de empresa para prestar ser-
viços de Transporte Escolar para o Município de Itupiranga, trans-
portando alunos da rede municipal de ensino. Fundamentação Legal:
Pregão Presencial - Lei 10.520/02, art. 1º; Dotação Orçamentária:
Exercício 2013 0909.123610010.2.025 Manutenção do Ensino Fun-
damental- FUNDEB 40%, Classificação econômica 3.3.90.39.00, Ou-
tros Serv. De Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento 3.3.90.39.99, no
valor R$ 2.554.632,00. CONTRATO Nº 20130205 Fundamentação
Legal: Pregão Presencial - Lei 10.520/02, art. 1º; Dotação Orça-
mentária: Exercício 2013 0808.123610011.2.017 Manutenção do
Prog. Transporte Escolar- PNATE, Classificação econômica
3.3.90.39.00, Outros Serv. De Terc. Pessoa Jurídica, Subelemento
3.3.90.39.99, no valor R$ 485.900,00. Vigência: 27/03/2013 a
31/12/2013. Data de assinatura: 27/03/2013.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA, Origem: Ata de re-
gistro de Preço referente ao pregão Presencial n. 9/2013-270301.
Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA. Con-
tratada: GAMELEIRA COM. E SERVIÇO LTDA-EPP, CNPJ:
03.687.304/0001-67, no valor R$ 120.233,30. COMERCIAL SALA-
DÃO LTDA-ME, CNPJ: 05.420.733/0001-07, no valor R$
390.931,19. SUPER BOX LTDA-EPP, CNPJ: 08.974.718/0001-90, no
valor R$ 108.851,20. R R FREITAS DE OLIVEIRA LTDA-ME,
CNPJ: 05.886.826/0001-13, no valor R$ 159.600,00. MONTEIRO E
ALMEIDA LATICINIO LTDA-ME, CNPJ: 14.229.602/0001-20, no
valor 150.500,00. AIKY COMERCIO DISTRIBUIÇÃO E REPRE-
SENTAÇÃO LTDA-EPP, CNPJ: 04.848.586/0001-08, no valor R$
155.300,00. LOBATO E NASCIMENTO LTDA-EPP, CNPJ:
17.049.098/0001-74, no valo R$ 54.081,78. J. DA S. COSTA CO-
MERCIO-EPP, CNPJ: 06.036.910/0001-00, no valor R$ 41.189,16.
Objeto: Aquisição de material de consumo (gêneros alimentícios),
para atender a merenda escolar da rede municipal de ensino de Itu-
piranga no ano de 2013. Fundamentação Legal: Registro de preço de
pregão-lei 8.666/93, valor global R$ 1.180.686,63. Vigência:
29/04/2013 a 31/12/2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOJU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2013

A Prefeitura Municipal de Moju, por meio de seu Pregoeiro
e Equipe de Apoio, designados pelo Decreto 003/2013-PMM/PA,
torna público que abrirá, no dia 13.06.2013, às 10h30min, os en-
velopes de documentação e proposta do Pregão em epígrafe, do tipo
menor preço por lote, tendo por objeto o Registro de Preços para o
fornecimento de Medicamentos Básicos e Psicotrópicos, para atender
às necessidades da Prefeitura Municipal de Moju, em especial da
Secretaria Municipal de Saúde, conforme especificações contidas no
Instrumento Convocatório. Retirada do edital: Setor de Licitações e
Contratos, situado na Praça Jarbas Passarinho, nº 100, Moju-PA, das
8h00min às 14h00min.

BRUNO ALEXANDRE JARDIM
Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS
GABINETE DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2013-003-GABIN

O Município de PARAUAPEBAS, através da(o) PREFEI-
TURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS por intermédio do(a) Pre-
goeiro(a), torna público que às 11:00 horas do dia 13 de Junho de
2013, fará realizar licitação na modalidade PREGÃO, tipo menor
preço, para Registro de Preços para aquisição de refeições, sucos e
refrigerantes para atender as diversas secretarias da Prefeitura Mu-
nicipal de Parauapebas, Estado do Para., de acordo com o que de-
termina a legislação vigente, a realizar-se na sala da Comissão de
Licitação do Município de PARAUAPEBAS.

O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Fe-
deral nº 10.520/2002, Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993,
suas alterações posteriores que lhe foram introduzidas e demais le-
gislações aplicáveis ao caso.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos in-
teressados (pessoa física ou representante legal da empresa devi-
damente credenciada para este fim) na Secretaria Municipal de Pla-
nejamento e Gestão, na sala da Comissão de Licitação, localizado no
(a) MORRO DOS VENTOS, S/N, BEIRA RIO II-PARAUAPE-
BAS/PA, a partir da publicação deste Aviso, no horário de expediente
(das 8h às 12h e das 14h às 18h).

Parauapebas-PA, 29 de maio de 2013.
LEO MAGNO MORAES CORDEIRO
p/Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 3/2013-001SEHAB

O Município de PARAUAPEBAS, através da(o) FUNDO
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL por in-
termédio da Comissão de Licitação, torna público que às 09:00 horas
do dia 05 de julho de 2013, fará realizar licitação na modalidade
CONCORRÊNCIA, tipo menor preço, para Obra de construção de
500 (quinhentas) casas populares no município de Parauapebas, Es-
tado do Pará., de acordo com o que determina a legislação vigente, a
realizar-se na sala da Comissão de Licitação da FUNDO MUNI-
CIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL.

O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei nº
8.666 de 21 de junho de 1993, com as alterações posteriores que lhe
foram introduzidas.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos in-
teressados (pessoa física ou representante legal da empresa devi-
damente credenciada para este fim) na Secretaria Municipal de Pla-
nejamento e Gestão, na sala da Comissão de Licitação, localizado no
(a) MORRO DOS VENTOS, S/N, BEIRA RIO II-PARAUAPE-
BAS/PA, a partir da publicação deste Aviso, no horário de expediente
(das 8h às 12h e das 14h às 18h).

Parauapebas-PA, 29 de maio de 2013.
ARMANDO LUIZ SOARES MOURA

Presidente da Comissão Especial de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2013-002 - SEMEL

O Município de PARAUAPEBAS, através da(o) PREFEI-
TURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS por intermédio do(a) Pre-
goeiro(a), torna público que às 10:00 horas do dia 17 de Junho de
2013, fará realizar licitação na modalidade PREGÃO, tipo menor
preço, sob o regime de empreitada por preço GLOBAL, para Aqui-
sição de materiais educativos e de recreação para atender os pro-
gramas/projetos da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer da Pre-
feitura Municipal de Parauapebas, Estado do Pará., de acordo com o
que determina a legislação vigente, a realizar-se na sala da Comissão
de Licitação do Município de PARAUAPEBAS.

O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Fe-
deral nº 10.520/2002, Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993,
suas alterações posteriores que lhe foram introduzidas e demais le-
gislações aplicáveis ao caso.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos in-
teressados (pessoa física ou representante legal da empresa devi-
damente credenciada para este fim) na Secretaria Municipal de Pla-
nejamento e Gestão, na sala da Comissão de Licitação, localizado no
(a) MORRO DOS VENTOS, S/N, BEIRA RIO II-PARAUAPE-
BAS/PA, a partir da publicação deste Aviso, no horário de expediente
(das 8h as 12 e das 14h as 18h).

Parauapebas-PA, 29 de maio de 2013
LEO MAGNO MORAES CORDEIRO
p/Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2013-004SEMSA

O Município de PARAUAPEBAS, através da(o) FUNDO
MUNICIPAL DE SAUDE por intermédio do(a) Pregoeiro(a), torna
público que às 10:00 horas do dia 14 de Junho de 2013, fará realizar
licitação na modalidade PREGÃO, tipo menor preço, para Aquisição
de 01 (um) veículo tipo: ônibus, modelo leito, versão rodoviário, com
capacidade para 36 (trinta e seis) passageiros sentados, destinado para
o transporte de pacientes assistidos pelo TFD (tratamento fora do
domicílio) que realizam sessões de hemodiálise fora do município de
Parauapebas, Estado do Pará., de acordo com o que determina a
legislação vigente, a realizar-se na sala da Comissão de Licitação do
Município de PARAUAPEBAS.

O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Fe-
deral nº 10.520/2002, Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993,
suas alterações posteriores que lhe foram introduzidas e demais le-
gislações aplicáveis ao caso.
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O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos in-
teressados (pessoa física ou representante legal da empresa devi-
damente credenciada para este fim) na Secretaria Municipal de Pla-
nejamento e Gestão, na sala da Comissão de Licitação, localizado no
(a) MORRO DOS VENTOS, S/N,BEIRA RIO II-PARAUAPE-
BAS/PA, a partir da publicação deste Aviso, no horário de expediente
(das 8h às 12h e das 14h às 18h).

Parauapebas-PA,29 de maio de 2013.
JOÃO CARLOS FERNANDES DE FARIAS

p/Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIÇARRA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 32/2013

Órgão: Prefeitura Municipal de Piçarra. Objeto: Aquisição de ma-
teriais para construção, hidráulicos, tintas e similares. Data, Hora,
Local: 17/06/2013 às 09h00min na sala da Comissão Permanente de
Licitação da Prefeitura Municipal de Piçarra/PA. Contato fone (94)
3422 1341. Edital e informações: Das 08: h as 12: h e das 14: h as
17: h, no mesmo endereço supra, onde o edital poderá ser obtido
mediante taxa de 30,00, e será retirado através de gravação em dis-
quete virgem e formatado, CD ou pen drive ou impresso, fornecido
pelo interessado que se identificar.

Piçarra-PA, 29 de maio de 2013.
ROBERTO EDNAMITS DOS SANTOS

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

6º TERMO ADITIVO - CONTRATO Nº 20111107
Prorrogação do prazo de vigência do contrato até 20 de junho de
2013, Fundamento Legal: Art. 57, inciso I, da Lei 8.666/93 e suas
alterações posteriores. OBJETO: Construção de uma ESCOLA TIPO
B, no bairro do Leitelandia no municipio de Primavera, conforme
Termo de Compromisso PAC 200109/2011, Ações relativas ao Pro-
Infancia PAC2, de aacordo com as especificações dos projetos for-
necidos ou aprovados pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação - FNDE. Tomada de Preço nº 1511001/2011. CONTRA-
TANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA - PA, CNPJ
05.149.141/0002-75. CONTRATADA: L. A SERVIÇOS DE CON-
TRUÇÃO CIVIL E TERRAPLENAGEM LTDA, CNPJ Nº
09.245.961/0001-30.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/PMC/2013

O Fundo Municipal de Saúde/Prefeitura Municipal de Sa-
linópolis,através de sua Pregoeira,comunica que realizará licitação na
modalidade Pregão Presencial nº009/2013,do tipo menor preço por
item, para aquisição de material técnico hospitalar (material para
saúde/correlatos) e saneantes.Data da Abertura:17/06/2013 as
09h00min.Local:Auditório da Prefeitura Municipal de Salinópolis,sito
à TV.Pr. Ananias Vicente Rodrigues nº118,Centro,Salinopolis-PA,fone
091-34231188. Horário p/retirada edital 08:00 as 13:00h

Em 31 de maio de 2013.
TATIANA DO SOCORRO MARTINS

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA
DAS BARREIRAS

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

Contrato PG Nº 11/2013 PMSMB. Contratante: Prefeitura Municipal
de Santa Maria das Barreiras, Pará; Contratada A CNH LATIN AME-
RICA LTDA, CNPJ nº 60.850.617/0006-32, End.: Av. General Davi
Sarnoff, 340, Cidade Industrial, Contagen - MG. Objeto: 01 (uma)
motoniveladora tipo articulada, zero km, fabricação nacional, marca
CASE, mod. 865B, motor turbo alimentado à diesel, injeção direta, 6
cil, potencia 178 HP à 2200 tpm, cilindradas 6,7 litros, ventilador
hidráulico; peso operacional de 15.87 kg; sistema elétrico com vol-
tagem de 24 V; no valor de R$ 590.000,00 - quinhentos noventa mil
reais; em 08 de maio de 2013. venc: 08.09.2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO-SEMED

EXTRATO DE CARTA-CONTRATO

Contrato nº 002/2013 - Convite nº 003/2013. Partes: Secretaria Mu-
nicipal de Educação/ J. d S. Pinheiro - Me. Finalidade: Serviços de
engenharia elétrico com reposição de material para: Escola Dom Lino
Vombommel; Escola Sçao José Operário; Escola Maria das Dores F.
Nobre; Escola João Bianor Mota Freitas; Escola Francisca Eliete da
C. Muniz. Vigência: 06/05/2013 a 31/12/2013. Valor Total: R$-
141.075,96 (Cento e quarenta e um mil, setenta e cinco reais e
noventa e seis centavos).

Contrato nº 001/2013 - Convite nº 002/2013. Partes: Secretaria Mu-
nicipal de Educação / Pontes Sousa Comércio de Ferragens Ltda.
Finalidade: Aquisição de fogões industrial para as escolas de ensino e
UMEIS do Município de Santarém. Vigência: 06/05/2013 a
31/12/2013. Valor Total: R$-77.250,00 (Setenta e sete mil, duzentos e
cinquenta reais).

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO-SEMED

EXTRATO DE DISTRATO

Secretaria Municipal de Educação de Santarém, respeitando todas as
cláusulas contratuais, comunica o Distrato do Contrato nº 044/2013-
SEMED de finalidade: Aquisição de Gêneros Alimentícios para a
Merenda Escolar, programas: PNAE, PNAP, PNAC, PNAQ, PNAI,
EJA, MAIS EDUCAÇÃO e PNAEM. Fundamentação: Artigo 79, II
da Lei nº 8.666/93.

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO-SEMED

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°150/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / MAQSAN MOTORES LTDA - EPP. Fi-
nalidade: Alteração da Cláusula III do Contrato original. Prazo:
02/05/2013 a 10/06/2013. Fundamentação: Artigo 57, §1°, inciso II
da Lei n°8.666/93 e alterações posteriores.

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°151/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / J. L. R. ARAÚJO COMÉRCIO E SER-
VIÇOS - EPP. Finalidade: Alteração da Cláusula III do Contrato
original. Prazo: 02/05/2013 a 10/06/2013. Fundamentação: Artigo 57,
§1°, inciso II da Lei n°8.666/93 e alterações posteriores.

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°152/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / MÁRLIO NEY CANTO DE SÁ - EPP.
Finalidade: Alteração da Cláusula III do Contrato original. Prazo:
02/05/2013 a 10/06/2013. Fundamentação: Artigo 57, §1°, inciso II
da Lei n°8.666/93 e alterações posteriores.

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°155/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / U. F. AGUIAR - ME. Finalidade: Alteração
da Cláusula III do Contrato original. Prazo: 02/05/2013 a 10/06/2013.
Fundamentação: Artigo 57, §1°, inciso II da Lei n°8.666/93 e al-
terações posteriores.

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°156/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / SANDRA M. S. AGUIAR - ME. Fina-
lidade: Alteração da Cláusula III do Contrato original. Prazo:
02/05/2013 a 10/06/2013. Fundamentação: Artigo 57, §1°, inciso II
da Lei n°8.666/93 e alterações posteriores.

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°159/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / PARÁ VENDAS SERVIÇOS E COMÉR-
CIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA - EPP. Finalidade: Al-
teração da Cláusula III do Contrato original. Prazo: 02/05/2013 a
10/06/2013. Fundamentação: Artigo 57, §1°, inciso II da Lei
n°8.666/93 e alterações posteriores.

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°161/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / GRAFÓRMULA INDÚSTRIA, COMÉR-
CIO E SERVIÇOS LTDA - ME. Finalidade: Alteração da Cláusula III
do Contrato original. Prazo: 02/05/2013 a 10/06/2013. Fundamen-
tação: Artigo 57, §1°, inciso II da Lei n°8.666/93 e alterações pos-
teriores.

Quarto Termo Aditivo do Contrato n°162/2012. Partes: Secretaria
Municipal de Educação / SOARES MÁQUINA E MOTORES LTDA.
Finalidade: Alteração da Cláusula III do Contrato original. Prazo:
02/05/2013 a 10/06/2013. Fundamentação: Artigo 57, §1°, inciso II
da Lei n°8.666/93 e alterações posteriores.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX DO XINGU
SECRETARIA EXECUTVA MUNICIPAL

DE TRABALHO E PROMOÇÃO SOCIAL
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 148/2013

Aquisição de peças de motor estacionário, para atender as
necessidades das escolas de ensino fundamental da zona rural deste
município. Abertura: 13/06/2013 às 14h30m.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 149/2013

Aquisição de peças de bombas injetoras para atender os
veículos do transporte escolar deste município. Abertura: 13/06/2013
às 16h00m.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 150/2013

Aquisição de materiais de Publicidade, para atender Ao Fun-
do Municipal da Criança e do Adolescente. Abertura: 13/06/2013 às
17 h00m.

EDITAL: Departamento de Licitações na sede da Prefeitura
no Endereço: Avenida 22 de março nº. 915 - Centro no horário das
7h30m às 12h00m.

HARLENILSON MATOS DA SILVA
Chefe

RETIFICAÇÃO

Na Publicação N.º 102, Dia 29/05/2013, Seção 3 Pag. 247.
Pregão Presencial N° 144/2013. Onde se lê: Aquisição de Materiais
de Expediente. Leia-se: Aquisição de Materiais de Construção.

ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUNA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2013

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e
Equipe de Apoio, sediada na Rua Professor Moreira, 21 - Centro -
Araruna - PB, às 08:00 horas do dia 14 de Junho de 2013, licitação
modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição
de Peças Diversas, Baterias, Filtros de Ar e Combustíveis, Graxas,
Serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva e Serviços de Re-
boque destinados aos veículos e máquinas de propriedade desta Pre-
feitura de Araruna/PB. Recursos: previstos no orçamento vigente.
Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº
10/2008. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias
úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3373-1010. Email:
p r e f e i t u r a . a r a r u n a @ y a h o o . c o m . b r.

PREGÃO PRESENCIAL No- 16/2013

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e
Equipe de Apoio, sediada na Rua Professor Moreira, 21 - Centro -
Araruna - PB, às 11:00 horas do dia 14 de Junho de 2013, licitação
modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição
de Pneus, Câmaras de Ar, Protetores bem como prestação de serviços
no alinhamento e balanceamento, destinados à frota veicular de pro-
priedade da Prefeitura Municipal de Araruna/PB. Recursos: previstos
no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e
Decreto Municipal nº 10/2008. Informações: no horário das 08:00 as
12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083)
3373-1010. Email: prefeitura.araruna@yahoo.com.br.

PREGÃO PRESENCIAL No- 17/2013

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e
Equipe de Apoio, sediada na Rua Professor Moreira, 21 - Centro -
Araruna - PB, às 15:30 horas do dia 14 de Junho de 2013, licitação
modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição
de Materiais Elétricos destinados a Iluminação Pública bem como na
reposição e manutenção dos Prédios Públicos Municipais de Ara-
runa/PB. Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento le-
gal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 10/2008. In-
formações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no
endereço supracitado. Telefone: (083) 3373-1010. Email: prefeitu-
r a . a r a r u n a @ y a h o o . c o m . b r.

PREGÃO PRESENCIAL No- 19/2013

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e
Equipe de Apoio, sediada na Rua Professor Moreira, 21 - Centro -
Araruna - PB, às 10:00 horas do dia 17 de junho de 2013, licitação
modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Contra-
tação de empresa para os Serviços de Retifica e Reposição de Peças:
Bomba, Bico e Motor, do veículo F350 de placa MNQ-2605, per-
tencente a esta edilidade. Recursos: previstos no orçamento vigente.
Fundamento legal: Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº
10/2008. Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias
úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3373-1010.

Araruna-PB, 31 de maio de 2013.
UBIRATAN BATISTA DA SILVA

Pregoeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
E SANEAMENTO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 17/2013

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e
Equipe de Apoio, sediada na Rua Professor Moreira, 21 - Centro -
Araruna - PB, às 09:30 horas do dia 14 de Junho de 2013, licitação
modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição
de Peças Diversas, Baterias, Filtros de Ar e combustíveis, Graxas,
Serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva e Serviços de Re-
boque destinados aos veículos de propriedade da Secretaria Municipal
de Saúde/Fundo Municipal de Saúde de Araruna/PB. Recursos: pre-
vistos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº
10.520/02 e Decreto Municipal nº 10/2008. Informações: no horário
das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado.
Telefone: (083) 3373-1010. Email: cpl.araruna@gmail.com

PREGÃO PRESENCIAL No- 18/2013

Torna público que fará realizar através do Pregoeiro Oficial e
Equipe de Apoio, sediada na Rua Professor Moreira, 21 - Centro -
Araruna - PB, às 14:00 horas do dia 14 de Junho de 2013, licitação
modalidade Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição
de Pneus bem como prestação de serviços no alinhamento e balan-
ceamento, destinados à frota veicular de propriedade da Secretaria
Municipal de Saúde/Fundo Municipal de Saúde de Araruna/PB. Re-
cursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei Federal
nº 10.520/02 e Decreto Municipal nº 10/2008. Informações: no horário
das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado.
Telefone: (083) 3373-1010. Email: cpl.araruna@gmail.com

Araruna-PB, 31 de maio de 2013.
UBIRATAN BATISTA DA SILVA

Pregoeiro
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PREFEITURA MUNICIPAL DE AREIAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 7/2013

Torna público que fará realizar através da Pregoeira Oficial e
Equipe de Apoio, sediada na Rua São José, 683 - Centro - Areial -
PB, às 08:00 horas do dia 14 de Junho de 2013, licitação modalidade
Pregão Presencial, do tipo menor preço, para: Aquisição de Pneus,
Câmaras de Ar, Lona e Rodas. Recursos: previstos no orçamento
vigente. Fundamento legal: Lei Federal nº. 10.520/02 e Decreto Mu-
nicipal nº 120/2010. Informações: no horário das 07:00 as 13:00
horas dos dias úteis, no endereço supracitado. Telefone: (083) 3368-
1020. E-mail: pmareial.licitacao@gmail.com

Areial-PB, 31 de maio de 2013.
ANA PAULA DINIZ BARBOSA ALVES

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSUNÇÃO

EXTRATO DE COMPRA E VENDA No- 29/2013

Adesão a Ata de Registro de Preços (Pregão Eletrônico Nº
00050/2012) Nº 001/2013-ARP - Contratante: Prefeitura Municipal
de Assunção, CNPJ nº 01.612.635/0001-02 - Contratada: MERCE-
DES-BENZ DO BRASIL LTDA., inscrita no C.N.P.J. sob o nº
59.104.273/0001-29, Objeto: Aquisição de veículos de transporte es-
colar (Ônibus Rural Escolar - ORE 3) diário de estudantes da edu-
cação básica das redes públicas de ensino nos Estados, Distrito Fe-
deral e Municípios, e demais entidades autorizadas a aderir ao pro-
grama de acordo com a legislação específica vigente, para atender ao
Programa Caminho da Escola do Ministério da Educação, Total con-
tratado: a quantia total de R$ 240.500,00 (duzentos e quarenta mil e
quinhentos reais), Recursos: Fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação - FNDE (Ministério da Educação), através do Plano de
Ação Articulada - Transferência Direta.. Vigência: será de 01 (um)
ano a partir da assinatura do Contrato e Ordem de compra e venda,
para garantia dos equipamentos. Classificação: 02060 - SECRETA-
RIA DE EDUCAÇÃO, 02060.12.361.0400.1063 - AQUIS. DE VEI-
CULO TIPO ONIBUS - CAMINHO DA ESCOLA - 4490.52.0000
Equipamentos e material permanente, do orçamento de 2013, Partes
Assinantes: Rafael Anderson de Farias Oliveira (Prefeito) e Ale-
xandre de Azevedo Lasmar e Walter Anversa Barbosa (Empresa),
Data da Ass.: 02 de maio de 2013.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BELEM
DO BREJO DO CRUZ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 36/2013

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Belém do Brejo do Cruz/PB. Torna público que fará realizar
, Rua: Cônego José Viana, 107 - Centro, às 16:00hs do dia 14 de
junho de 2013,Pregão Presencial, do tipo menor preço por lote, para:
Contratação de empresa especializada para prestação de Serviços de
Treinamento para Formação Inicial e Continuada dos Alfabetizadores
do Programa Brasil Alfabetizado e também o Fornecimento de Ma-
terial Escolar, Material do Alfabetizador, Pedagógicos, Literários e
Didáticos.. Recursos: PBA. Lei Federal nº 10.520/02 e Decreto Mu-
nicipal nº 002/2009, Informações: no horário das 08h00min as
12h00min horas dos dias úteis, no endereço supracitado.

Telefone: (083) 3447-1056.

Em 31 de maio de 2013.
ELIESER PEREIRA DE ASSIS

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 16.013/2013-SRP

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO/FMS DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, no uso das
prerrogativas que lhe são conferidas pela Chefe Maior da Secretaria
Municipal de Saúde e, ainda, em cumprimento às disposições con-
tidas na norma inscrita no Art. 51, "Caput", c/c o Art. 21, da Lei
Nacional das Licitações e Contratos, e através da Pregoeira Oficial da
Secretaria de Saúde, comunica aos interessados que fará realizar li-
citação, sob a modalidade PREGÃO PRESENCIAL "SRP" Nº
16.013/2013/SMS/PMCG, do tipo "Menor Preço Por Item", tendo
como objeto à Aquisição de Veículo tipo passeio e Motocicletas, para
atender ao PAM, da Secretaria Municipal de Saúde, no dia 14 de
junho de 2013, às 10 horas, na sede da Comissão Permanente de
Licitação/FMS, situada na Av. Assis Chateaubriand, 1376, Bairro
Liberdade, Campina Grande/PB. O Edital e seus anexos encontram-se
a disposição dos interessados no endereço acima mencionado, no site
www.licitacaosaudepmcg@hotmail.com Maiores informações através
do telefone/fax: (83)3331-1060.

Campina Grande-PB, 28 de maio de 2013.
ÂNGELA MARIA BARBOSA DE ARAÚJO

Pregoeira

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

DESPACHO DA SECRETÁRIA
Em 28 de maio de 2013

Pregão nº 16.008/2013/SMS/PMCG.
Data da Abertura: 17/05/2013.
Objeto: Contrat. de Emp. Para Prest. de Serv. de Locação de Veículos,
Tipo Passeio, Utilitário e Motocicleta, Para Atender A Secretaria
Municipal de Saúde, Pelo Período de 12(Doze) Meses.

A Secretária Municipal de Saúde de Campina Grande/PB, no
uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N°.
029, de 05 de Dezembro de 2005, em cumprimento às disposições
constantes na norma inscrita na Lei Federal Nº 10.520, de 17 de Julho
de 2002, e subsidiariamente, com a Lei Nº. 8.666/93, alterada e,
ainda, com base no Parecer da Assessoria Jurídica referente aos atos
praticados pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio de con-
formidade com o resultado do certame, destinado à CONTRATAÇÃO
DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO
DE VEÍCULOS, TIPO PASSEIO, UTILITÁRIO E MOTOCICLETA,
PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PE-
LO PERÍODO DE 12(DOZE) MESES. HOMOLOGA o presente
Torneio Licitatório, em favor das empresas: ANDRÉ LUIZ GOMES
DE ARAÚJO, vencedora dos itens 002, 004 e 007, perfazendo o
valor total de R$ 391.680,00 (trezentos e noventa e um real seiscentos
reais); COUTICAR LOCAÇÕES DE VEÍCULOS LTDA, vencedora
dos itens 003, perfazendo o valor total de R$ 327.600,00 (trezentos e
vinte e sete mil e seiscentos reais); PAULINA IZABEL CORDEIRO
DE LIMA - ME, vencedora dos itens 001 e 005, perfazendo o valor
total de R$ 510.840,00 (quinhentos e dez mil oitocentos e quarenta
reais), LAVIERI EMPREENDIMENTOS EIRELI; vencedora do item
006, perfazendo o valor global de R$ 148.320,00 (cento e vinte e oito
mil trezentos e vinte reais). O valor a ser homologado em con-
sequência deste torneio licitatório é de R$ 1.378.440,00 (um milhão
trezentos e cinquenta e oito mil quatrocentos e quarenta reais) a quem
adjudica o objeto da presente licitação por apresentarem valores com-
patíveis com os preços praticados no mercado e atender todas as
demais condições estabelecidas na Lei Regente e em perfeita con-
sonância com o Pregão Presencial nº16.008/2013 e com o orçamento
básico da Secretaria Municipal de Saúde de Campina Grande/PB.
(republicado por incorreção)

LÚCIA DE FÁTIMA GONÇALVES MAIA DERKS

PREFEITURA MUNICIPAL DE DAMIÃO

EXTRATO DE CONTRATO

TOMADA DE PREÇO Nº 0003/2013 OBJETO: Construção do Posto
de Saúde do Sítio Viração neste município. FUNDAMENTO LE-
GAL: TOMADA DE PREÇO 0003/2013. VIGÊNCIA: 06 MESES.
PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Damião e: CT.
Nº 00077//2012 - 24.05.2013 - COEN -CONSTRUÇÕES E EN-
GEWNHARIA LTDA - ME - R$ 211.056,63

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2013

Nos termos do relatório final apresentado pelo Pregoeiro
Oficial e observado parecer da Assessoria Jurídica, referente a To-
mada de Preço n° 0003/2013, que objetiva a contratação de empresa
especializada em construção civil para construção do Posto de Saúde
do sítio viração neste município; HOMOLOGO o correspondente
procedimento licitatório em favor de: COEN CONSTRUÇÕES E
ENGENHARIA LTDA - ME - R$ 211.056,63

Damião-PB, 24 de maio de 2013.
LUCILDO FERNANDES DE OLIVEIRA

Prefeit0

PREFEITURA MUNICIPAL DE DUAS ESTRADAS

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2013

A Prefeitura Municipal de Duas Estradas, Estado da Paraíba,
torna público para quem interessar, que através da Comissão de Li-
citação, devidamente autorizada pelo Prefeito Constitucional deste
Município, fará realizar no dia 18 de junho de 2013, às 9:00 horas na
sala de Comissão de Licitação, Tomada de Preços nº 003/2013, na
modalidade Maior Percentual de Desconto ofertado, objetivando a
aquisição de Medicamentos diversos - de A a Z da Tabela da ABC-
Farma -, mediante solicitação diária e periódica, devendo a entrega
ocorrer nos quantitativos solicitados pela Secretaria de Saúde deste
Município, na sua sede, vinte e quatro horas após a respectiva so-
licitação. Recursos: Programa do Governo Federal, Transparência da
Saúde e Fundo Municipal de Saúde, previstos no Orçamento vigente.
Fundamentação legal: Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações
posteriores. Informações: os interessados poderão ler ou adquirir có-
pia do Edital bem como obter maiores esclarecimentos do certame, no
endereço supracitado, no horário das 08:00 às 12:00 horas dos dias
úteis.

TOMADA DE PREÇOS No- 4/2013

A Prefeitura Municipal de Duas Estradas, Estado da Paraíba,
torna público para quem interessar, que através da Comissão de Li-
citação, devidamente autorizada pelo Prefeito Constitucional deste
Município, fará realizar no dia 19 de junho de 2013, às 9:00 horas na
sala de Comissão de Licitação, Tomada de Preços nº 004/2013, na
modalidade Menor Preço Unitário, objetivando a aquisição de Cestas
Básicas para doação à população carente deste Município. Funda-
mentação legal: Lei 8.666/93, de 21/06/1993 e suas alterações pos-
teriores. Informações: os interessados poderão ler ou adquirir cópia
do Edital bem como obter maiores esclarecimentos do certame, no
endereço supracitado, no horário das 08:00 às 12:00 horas dos dias
úteis.

Duas Estradas-PB, 31 de maio de 2013.
EMERSON LUIZ TRAJANO DE SOUZA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATARACA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

Torna público que fará realizar através da Comissão Per-
manente de Licitação, sediada na Rua Daniel Toscano, 28 - Centro -
Mataraca - PB, às 10:00 horas do dia 20 de junho de 2013, licitação
modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço, para: Execução
dos serviços de reforma da Escola profissionalizante deste Município.
Recursos: previstos no orçamento vigente. Fundamento legal: Lei
Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores. Informações: no
horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço su-
pracitado. Telefone: (083) 32971035. Email: pmmatara-
ca@gmail.com.

Mataraca-PB, 29 de maio de 2013.
DANIEL BARBOSA DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DOS CAVALOS

EXTRATO DE CONTRATO No- 31/2013

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Riacho dos Cavalos; CT
Nº 00110/2013 - SUPER GAME COMERCIO E SERVIÇOS - R$
54.200,00- CT Nº 00111/2013 - GQS - ELETROS E EQUIPAMEN-
TOS LTDA-ME - R$ 37.250,00; VIGENCIA 27/05/2013 a
31/12/2013; OBJETO: Aquisição de material permanente destinado a
creche deste.RECURSOS: FNDE/MEC - RESOLUÇÃO CD/FNDE
14/2012- TERMO DE COMPROMISSO- 8800/2013 - PLANO DE
AÇÕES ARTICULADAS 23400005438201219. Constitucional.

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 27/2013

O Município de Capanema, Estado do Paraná, torna público
que realizará Processo Licitatório, nos termos a seguir:

Modalidade: Pregão Presencial nº 027/2013 - PMC
Tipo de Julgamento: Menor preço por lote.
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZA-

DA PARA COLETA, RECICLAGEM, TRANSPORTE E DESTI-
NAÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS SÓLIDOS INFECTANTES DOS
GRUPOS "A", "B" E "E" PARA A SECERETARIA DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE CAPANEMA.

Abertura das propostas: 09:00 horas do dia 13 de Junho de
2013

Local: Prefeitura Municipal de Capanema, Av. Parigot de
Souza, 1080- Capanema - Paraná - Centro.

Demais informações poderão ser obtidas no endereço acima
citado em horário normal de expediente.

PREGÃO PRESENCIAL No- 28/2013

O Município de Capanema, Estado do Paraná, torna público
que realizará Processo Licitatório, nos termos a seguir:

Modalidade: Pregão Presencial nº 028/2013 - PMC
Tipo de Julgamento: Menor preço por ITEM.
Objeto: CONTRATAÇÃO DE HOSPEDAGEM COMPLE-

TA EM CURITIBA-PR PARA PACIENTES EM TRATAMENTO
FORA DE DOMICÍLIO E TRANSPORTE DIÁRIO.

Abertura das propostas: 09:00 horas do dia 14 de Junho de
2013

Local: Prefeitura Municipal de Capanema, Av. Parigot de
Souza, 1080- Capanema - Paraná - Centro.

Demais informações poderão ser obtidas no endereço acima
citado em horário normal de expediente.
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PREGÃO PRESENCIAL No- 29/2013

O MUNICÍPIO DE CAPANEMA, Estado do Paraná, torna
público que realizará Processo Licitatório, nos termos a seguir:

Modalidade: Pregão Presencial nº 029/2013 - PMC
Tipo de Julgamento: Menor preço por ITEM.
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHA-

RIA CIVIL, DEVIDAMENTE REGISTRADA NO CREA, PARA
EXECUÇÃO DAS SEGUINTES TAREFAS: APROVAÇÃO DE FU-
SÃO E DESMEMBRAMENTO DE LOTES, DESENVOLVER PRO-
JETOS DE ENGENHARIA CIVIL; ACOMPANHAR A EXECU-
ÇÃO DE OBRAS; PLANEJAR, ORÇAR OBRAS DE ENGENHA-
RIA; COORDENAR A OPERAÇÃO DAS MESMAS; CONTRO-
LAR A QUALIDADE DOS SUPRIMENTOS E SERVIÇOS COM-
PRADOS E EXECUTADOS; ELABORAR NORMAS E DOCU-
MENTAÇÃO TÉCNICA; PRESTAR CONSULTORIAS NA FISCA-
LIZAÇÃO DE OBRAS DE EXECUÇÃO CONTRATADA; ELA-
BORAÇÃO DE ESTUDOS E PARECERES TÉCNICOS DE EN-
GENHARIA E NA ORIENTAÇÃO DA EXECUÇÃO DE OBRAS,
ATRAVÉS DE ORDEM DE SERVIÇO DA ADMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL, DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA, ESTADO DO PA-
RANÁ.

Abertura das propostas: 09:00 horas do dia 17 de Junho de
2013

Local: Prefeitura Municipal de Capanema, Av. Parigot de
Souza, 1080- Capanema - Paraná - Centro.

Demais informações poderão ser obtidas no endereço acima
citado em horário normal de expediente.

Capanema-PR, 28 de maio de 2013.
GABRIEL FELIPE CIPRIANI

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTRO

EXTRATO DO CONTRATO No- 50/2013

Ref. Concorrência Pública nº 001/12
DATA DO CONTRATO: 03 de junho de 2013.
CONCEDENTE: MUNICÍPIO DE CASTRO - Estado do Paraná,
com endereço na Praça Pedro Kaled, nº 22, inscrito no CNPJ/MF nº
77.001.311/0001-08, neste ato representado pelo seu Prefeito Mu-
nicipal Sr. REINALDO CARDOSO, portador do CI/RG nº
369.982/PR, CPF/MF nº 005.603.839-91.
CONCESSIONÁRIA: VIAÇÃO CIDADE DE CASTRO LTDA., Pes-
soa Jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ/MF sob nº
81.659.286/0001-13, neste ato representada por seu Diretor Gerente,
Sr. MARCELO JORGE FADEL, portador da CI/RG nº 3.626.487-
0/PR e do CPF/MF nº 704.949.409-72.
OBJETO: Concessão do serviço público do transporte coletivo urbano
no município de Castro.
REMUNERAÇÃO: concessionária será remunerada mediante paga-
mento efetuado pelos usuários, na forma de tarifa fixada no valor de
R$ 2,35 (dois reais e trinta e cinco centavos).
PRAZO: prazo de vigência do CONTRATOserá de 10 (dez) anos,
contados a partir da assinatura do CONTRATO.
REINALDO CARDOSO PREFEITO MUNICIPAL CONTRATAN-
TE. MARCELO JORGE FADEL VIAÇÃO CIDADE DE CASTRO
LTDA CONTRATADA.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/12

OBJETO: CONCESSÃO DO SERVIÇO PÚBLICO DO TRANS-
PORTE COLETIVO URBANO NO MUNICÍPIO DE CASTRO.
Cumpridas as formalidades legais e mediante a autorização judicial,
torna-se pública a homologação do procedimento licitatório em epí-
grafe e a adjudicação do objeto para o proponente:

PROPONENTE CNPJ Nº. VALOR UNITÁRIO
DA PASSAGEM

VIAÇÃO CIDADE
DE CASTRO LTDA

81.659.286/0001-13 R$ 2,35

Castro-PR, 27 de maio de 2013.
REINALDO CARDOSO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CIANORTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 163/2013

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações,
torna público, para conhecimento a quem interessar possa, que com
autorização do Exmo. Sr. Prefeito, e de acordo com a legislação em
vigor, que fará realizar, na Sala da Divisão de Licitações, sito no
Centro Cívico nº 100, Cianorte, Paraná, PREGÃO ELETRÔNICO,
tipo menor preço, com o seguinte objeto: Aquisição de gêneros ali-
mentícios para preparo da merenda escolar para as crianças atendidas
nos Centros de Educação Infantil mediante sistema de registro de
preços. Credenciamento até as 11:00 horas do dia 21 de Junho de
2013 através do site www.caixa.gov.br; o recebimento das propostas
até as 14:00 horas do dia 21 de Junho de 2013; a abertura da sessão
pública às 15:00 horas do dia 21 de Junho de 2013. Fones: (44) 3619-
6207, 3619-6208 e 3619-6210. Paço Municipal Prefeito Wilson Fer-
reira Varella.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 164/2013

O Município de Cianorte, através da Divisão de Licitações,
torna público, para conhecimento a quem interessar possa, que com
autorização do Exmo. Sr. Prefeito, e de acordo com a legislação em
vigor, que fará realizar, na Sala da Divisão de Licitações, sito no
Centro Cívico nº 100, Cianorte, Paraná, PREGÃO ELETRÔNICO,
tipo menor preço, com o seguinte objeto: Aquisição de brinquedos e
materiais pedagógicos para os Centros de Educação Infantil. Cre-
denciamento até as 8:00 horas do dia 21 de Junho de 2013 através do
site www.caixa.gov.br; o recebimento das propostas até as 9:00 horas
do dia 21 de Junho de 2013; a abertura da sessão pública às 10:00
horas do dia 21 de Junho de 2013. Fones: (44) 3619-6207, 3619-6208
e 3619-6210. Paço Municipal Prefeito Wilson Ferreira Varella.

Cianorte-PR, 28 de maio de 2013.
GUSTAVO GARCIA

Chefe da Divisão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL
DOMINGOS SOARES

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 8/2013

Objeto: construção de academia da saúde, modalidade intermediária,
com 86,62m², no quadro urbano da cidade. Prazo de execução: 120
dias. Tipo: menor preço global. Valor máximo R$ 100.000,00. Par-
ticipação: proponentes inscritos no cadastro municipal de fornece-
dores até o dia 14 de junho de 2013. Propostas e habilitação: pro-
tocolo até às 12 horas do dia 18 de junho de 2013 no setor de
protocolo da municipalidade. Credenciamento de representantes e
abertura de envelopes a partir das 14 horas do dia 18 de junho de
2013 no Centro Administrativo Adão Reis. Visita técnica mediante
prévio agendamento. Cadastro de fornecedor e pasta técnica com
edital somente no setor de licitações da Prefeitura.

Coronel Domingos Soares-PR, 28 de maio de 2013.
VALDIR P. VAZ

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CURITIBA
COMPANHIA DE HABITAÇÃO POPULAR

DE CURITIBA - COHAB-CT

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Respeitando as formalidades legais, ratifico a Inexigibilidade
de Licitação para Publicação de avisos de licitação, resultados de
julgamentos de habilitação e proposta de preços, comunicado de in-
deferimento/deferimento de recurso, súmulas e pedidos de licença
prévia e de operações, edital de loteamento, edital de notificação e
outros que se fizerem necessários inerentes a processos licitatórios no
Diário Oficial da União - DOU, com Recursos do Fundo Municipal
de Habitação de Interesse Social - FMHIS, conforme Parecer Jurídico
nº 170/2013, nos termos do Art. 25, caput, da Lei 8.666/93.

Respeitando as formalidades legais, ratifico a Inexigibilidade
de Licitação para Publicação de avisos de licitação, resultados de
julgamentos de habilitação e proposta de preços, comunicado de in-
deferimento/deferimento de recurso, súmulas e pedidos de licença
prévia e de operações, edital de loteamento, edital de notificação e
outros que se fizerem necessários inerentes a processos licitatórios no
Diário Oficial do Estado - DIOE, com Recursos do Fundo Municipal
de Habitação de Interesse Social - FMHIS, conforme Parecer Jurídico
nº 171/2013, nos termos do Art. 25, caput, da Lei 8.666/93.

UBIRACI RODRIGUES

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS VIZINHOS

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 49/2013

Aquisição de Retroescavadeira, com recursos oriundos do
Contrato de Repasse 0335307-86/2010, Ministério da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento - Caixa Econômica Federal, com con-
trapartida do Município de Dois Vizinhos.

1. Fica alterado o Termo de Referência do edital, o qual se
encontra disponível no site www.doisvizinhos.pr.gov.br.

1.1Fica alterada a Descrição do Produto.
2. Em razão da alteração do Temo de Referência, alterou-se

a Proposta de Preços, a qual se encontra disponível no site www.dois-
v i z i n h o s . p r. g o v. b r.

3. Comunicamos que a nova data para o Credenciamento e
Recebimento dos Envelopes será no dia 14 de Junho de 2013, das
8h00min até 8h15min, e o Início da Sessão Pública no dia 14 de
Junho de 2013, às 8h20min.

4. Permanecem inalteradas as demais condições.

Dois Vizinhos-PR, 29 de maio de 2013.
RAUL CAMILO ISOTTON

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA
RIO GRANDE

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
E FINANÇAS

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 36/2013

Processo Administrativo nº. 9701/2013
Tipo: Menor Preço - Por Lote

Retifica-se o Aviso de Licitação de Pregão Presencial nº
036/2013, publicado no Diário Oficial da União no dia 28 de Maio
2013.

Onde se lê: Horário/Data da Abertura: às 09h00min do dia
11 de Junho de 2013.

Leia-se: Horário/Data da Abertura: às 09h00min do dia 17 de
Junho de 2013.

Data e horário da Visita Técnica: às 09h30min do dia 14 de
Junho de 2013, partindo da Secretaria Municipal de Governo, situado
a Rua Jacarandá, nº 300, Bairro Nações I.

Fazenda Rio Grande-PR, 28 de maio de 2013.
LUIZ RAFAEL LOPES

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL
DE FRANCISCO BELTRÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 32/2013

ENTIDADE PROMOTORA: Município de Francisco Beltrão - PR
RECURSOS: Receita de Recursos Vinculados à Saúde EC 29/00.

O Município de Francisco Beltrão, estado do Paraná, inscrito
no CNPJ/MF sob o n° 77.816.510/0001-66, com sede à rua Octaviano
Teixeira dos Santos, 1000, centro, torna público que fará realizar às
15:00 horas do dia 18 de Junho de 2013, na sala de reuniões do setor
de licitações da Prefeitura Municipal, TOMADA DE PREÇOS, do
tipo menor preço por item, a preços fixos e sem reajuste, de acordo
com a Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas
alterações, para contratação de empresa para execução da coleta,
transporte, tratamento e destinação final dos resíduos dos serviços de
saúde. Prazo de execução: 12 (doze) meses. Informações comple-
mentares sobre o edital, poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal
de Francisco Beltrão, no endereço supra citado, ou através do telefone
(46) 3520-2103 e na webpage www.franciscobeltrao.pr.gov.br.

Francisco Beltrão-PR, 28 de maio de 2013.

TOMADA DE PREÇOS No- 33/2013

ENTIDADE PROMOTORA: Município de Francisco Beltrão - PR
RECURSOS: Receita de Recursos Vinculados à Saúde EC 29/00.

O Município de Francisco Beltrão, estado do Paraná, inscrito
no CNPJ/MF sob o n° 77.816.510/0001-66, com sede à rua Octaviano
Teixeira dos Santos, 1000, centro, torna público que fará realizar às
09:00 horas do dia 19 de Junho de 2013, na sala de reuniões do setor
de licitações da Prefeitura Municipal, TOMADA DE PREÇOS, do
tipo menor preço por item, a preços fixos e sem reajuste, de acordo
com a Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas
alterações, para contratação de serviços médicos para consultas mé-
dicas nas especialidades: oftalmologia, psiquiatria, angiologia, der-
matologia, endocrinologia, neurologia, reumatologia, cardiologia e
pneumologia . Prazo de execução: 12 (doze) meses. Informações
complementares sobre o edital, poderão ser obtidas na Prefeitura
Municipal de Francisco Beltrão, no endereço supra citado, ou através
do telefone (46) 3520-2103 e na webpage www.franciscobel-
t r a o . p r. g o v. b r.

Francisco Beltrão-PR, 29 de maio de 2013.
ANTONIO CANTELMO NETO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE IGUATU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 29/2013

Registro de Preços nº 22/2013
Constitui o presente objeto referente à aquisição de me-

dicamentos e para manutenção da farmácia básica municipal, de acor-
do com as especificações técnicas do anexo I e demais disposições do
edital.

Data da sessão de abertura: 18/06/2013
Horário: 09:00 horas.
Valor estimado: R$ 258.552,35 (duzentos e cinquenta e oito

mil e quinhentos e cinquenta e dois reais e trinta e cinco centavos).
Local: Prefeitura Municipal de Iguatu, Avenida Centenário

500, Centro, Iguatu - Paraná.
O Edital encontra-se disponível na Prefeitura de Iguatu, Ave-

nida Centenário, 500, podendo ser solicitado pelo Telefone: (45)
3248-1159, com Senhor David Almagro da Rosa ou Senhorita Camila
Esser Tenfen, também podendo ser solicitado através do e-mail: li-
citacaoiguatu@hotmail.com.

Iguatu-PR, 29 de maio de 2013.
RUBIA MARA DI BERNARDO PINTO

Pregoeira
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PREFEITURA MUNICIPAL DE JACAREZINHO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 73/2013

Objeto: aquisição de jogos pedagógicos educativos. Valor: O valor
máximo do presente certame será de R$ 61.016,13(sessenta e um mil
e dezesseis reais e treze centavos). Modalidade: Pregão Presencial,
tipo Menor preço - Unitário. Abertura: às 08h30m do dia 17 de junho
de 2013. Informações Complementares: Os interessados em retirar o
referido Edital, deverão solicitá-lo ao Departamento de Compras,
Licitações e Contratos do Município de Jacarezinho, Estado do Pa-
raná, via e-mail (licitacao_jacare@yahoo.com.br.) Fone (43) 3911-
3018, sem nenhum custo por parte do solicitante. Local: Prefeitura
Municipal de Jacarezinho - Sala de Reuniões do Departamento de
Compras e Licitações Rua Cel. Batista, 335 - Jacarezinho/PR.

Jacarezinho-PR, 28 de maio de 2013.
FABIO JÚNIOR SOARES

Diretor-Geral do Departamento de Compras e Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL NOVA PRATA DO IGUAÇU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 65/2013

O Município de Nova Prata do Iguaçu -Pr, torna público que
realizará licitação na modalidade Pregão Presencial, pelo critério de
Menor Preço Por item, às 09:00 horas do dia 13 de junho de 2013,
tendo como objeto a contratação de empresa para aplicação de UBV
leve, tendo em vista a existência de vários casos de suspeita de
dengue em nosso Município e o risco eminente de epidemia, com
recursos da Portaria nº 2.804, de 06/12/2012. Valor R$ 7.800,00.
Outras informações poderão ser obtidas através do Departamento de
Licitação do Município.

Nova Prata do Iguaçu-PR, 29 de maio de 2013.
JANETE DE CASTRO

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO FRONTIN

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO No- 1/2013

PROCESSO Nº 04/2013. OBJETO: Chamamento público visando
credenciar MÉDICOS PLANTONISTAS PESSOA JURÍDICA, para
prestação de serviços a serem realizados no Hospital Municipal São
João Batista, localizado na cidade de Paulo Frontin/PR. Os inte-
ressados devem entregar a proposta de credenciamento até o dia
05/07/2013 às 08:30 horas (horário local). Edital disponível: Rua Rui
Barbosa, 204 - Paulo Frontin - PR, dias úteis das 08:00 às 17:00
horas. Informações: Fone (42)3543/1210. E-mail licitacao@paulo-
frontin.pr.gov.br. Site: WWW.paulofrontin.pr.gov.br.

Paulo Frontin-PR, 28 de maio de 2013.
AMARILDO LUIZ HABECH

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTA GROSSA
COMPANHIA DE HABITAÇÃO

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 7/2013

A Companhia de Habitação de Ponta Grossa - PROLAR,
torna público que realizará licitação na modalidade
CONCORRÊNCIA, do tipo MENOR PREÇO NO TOTAL DA PRO-
P O S TA .
OBJETO: prestação de serviços de topografia para realização de em-
preendimentos habitacionais dentro do município de Ponta Gros-
sa/PR, dentro do período de 12 (doze) meses.
VALOR MÁXIMO: R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)
CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: Os pagamentos serão efetuados 10
(dez) dias depois de protocolado os respectivos Laudos, Serviços
Topográficos e/ou Memoriais Descritivos, tudo nos moldes descritos
no objeto do edital, nota fiscal do serviço, fotocópia da ordem de
serviço e GRPS (Guia de Recolhimento da Previdência Social) do
último mês anterior a este pagamento.
DATA/HORA DA ABERTURA: dia 04 de julho de 2013, às 14:00 H.
EDITAL: Informações, esclarecimentos e retirada do edital, adendos e
anexos, poderão ser realizados na sede da Companhia de Habitação
de Ponta Grossa - PROLAR, localizada à Rua Balduíno Taques,
nº445, 2º andar, Centro, na cidade de Ponta Grossa, Estado do Paraná,
das 13 às 18 horas, ou pelo site www.prolarpmpg.com.br

Ponta Grossa-PR, 27 de maio de 2013.

CONCORRÊNCIA No- 8/2013

A Companhia de Habitação de Ponta Grossa - PROLAR,
torna público que realizará licitação na modalidade CONCORRÊN-
CIA, do tipo MENOR PREÇO NO TOTAL DA PROPOSTA, no
regime de empreitada por preço global. OBJETO: contratação de
empresa especializada para a realização das atividades constantes no
item 10 - Cronogramas de Execução, do Projeto de Trabalho Técnico
Social (Anexo V do Edital), referente ao Jardim Itapoá, localizado no
Município de Ponta Grossa/PR, no âmbito do Programa Minha Casa
Minha Vida. VALOR MÁXIMO: R$63.000,00 (sessenta e três mil
reais) CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: os pagamentos referentes ao
objeto serão efetuados em 07 (sete) parcelas, de acordo com o cum-
primento do cronograma de execução previsto no item 10, do Anexo
V, do Edital. DATA/HORA DA ABERTURA: dia 28 de junho de
2013, às 14:00H. EDITAL: Informações, esclarecimentos, retirada do
edital, adendos e anexos, poderão ser realizados na sede da Com-
panhia de Habitação de Ponta Grossa - PROLAR, localizada à Rua
Balduíno Taques, nº445, 2º andar, Centro, na cidade de Ponta Grossa,
Estado do Paraná, das 13 às 18 horas, ou pelo site www.pro-
larpmpg.com.br

Ponta Grossa-PR, 23 de maio de 2013.
DINO ATHOS SCHRUTT

Diretor-Presidente

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 7/2013

O Prefeito Municipal, , no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei nrº 8.666/93 e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela comissão
de Licitação, resolve: 01 - HOMOLOGAR a presente Licitação neste termos: Licitação Nrº: 7/2013; Modalidade: Tomada de Preços: Data Homologação: 28/05/2013. Objeto Homologado: Contratação de empresa
especializada para AMPLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MINI POSTO DE BARRO BRANCO, conforme planilhas orçamentárias, cronogramas financeiros
anexos a este edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada através de recursos da Proposta numero 4121502554127/7361, aprovada pela Ministério da Saúde. Fonte 3500
- Constr Ampliação Reforma Rede Munic de Saude. 07.002.10.301.1001.1.097 - Cód. Reduzido 743 - OBRAS E INSTALAÇÕES 4.4.90.51.00.00. Fornecedor e Itens declarados Vencedores (cfe. Cotação): Fornecedor:
CONSTRUÇÕES LUZ E LUZ LTDA. CNPJ/CPF: 11.194.281/0001-87. Valor Total do Lote: 175.215,96 (cento e setenta e cinco mil, duzentos e quinze reais e noventa e seis centavos).

Item Descrição Unidade Quant. Valor Unit. Valor Total
1 AMPLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MINI POSTO DE BARRO BRANCO, conforme planilhas

orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada através de
recursos da Proposta numero 4121502554127/7361, aprovada pela Ministério da Saúde.

UNID 1,00 175.215,9600 175.215,96

Valor Total Homologado - R$ 175.215,96.

PREFEITURA MUNICIPAL DE REBOUÇAS

EXTRATO DE CONTRATO No- 21/2013

Referente a Tomada de Preços Nº 7/2013. Objeto da Licitação: Con-
tratação de empresa especializada para AMPLIAÇÃO INCLUINDO
MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MI-
NI POSTO DE BARRO BRANCO, conforme planilhas orçamen-
tárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão
fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada
através de recursos da Proposta numero 4121502554127/7361, apro-
vada pela Ministério da Saúde. Contratante: Município de Rebouças.
Contratado: CONSTRUÇÕES LUZ E LUZ LTDA. CNPJ -
11.194.281/0001-87. DO VALOR GLOBAL: O valor total deste con-
trato é de 175.215,96 (cento e setenta e cinco mil, duzentos e quinze
reais e noventa e seis centavos),referente à Licitação Tomada de
Preços 7/2013.

EXTRATO DE CONTRATO No- 22/2013

Referente a Tomada de Preços Nº 8/2013. Objeto da Licitação: AM-
PLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SE-
REM APLICADOS NO MINI POSTO DE MARMELEIRO, con-
forme planilhas orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este
edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR,
obra a ser executada através de recursos da Proposta numero
4121502554100/7360, aprovada pela Ministério da Saúde. Contra-
tante: Município de Rebouças. Contratado: CONSTRUÇÕES LUZ E
LUZ LTDA. CNPJ - 11.194.281/0001-87. DO VALOR GLOBAL: O
valor total deste contrato é de 150.721,37 (cento e cinquenta mil,
setecentos e vinte e um reais e trinta e sete centavos),referente à
Licitação Tomada de Preços 8/2013.

EXTRATO DE CONTRATO No- 23/2013

Referente a Tomada de Preços Nº 9/2013. Objeto da Licitação: Con-
tratação de empresa especializada para AMPLIAÇÃO INCLUINDO
MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MI-
NI POSTO DE RIO BONITO, conforme planilhas orçamentárias,
cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão for-
necidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada
através de recursos da Proposta numero 4121502554127/7361, apro-
vada pela Ministério da Saúde. Contratante: Município de Rebouças.
Contratado: CONSTRUTORA SOARES E GROCHOLSKI LTDA.
CNPJ - 08.630.704/0001-50. DO VALOR GLOBAL: O valor total
deste contrato é de 169.000,00 (cento e sessenta e nove mil reais),re-
ferente à Licitação Tomada de Preços 9/2013.

EXTRATO DE CONTRATO No- 24/2013

Referente a Tomada de Preços Nº 10/2013. Objeto da Licitação:
Contratação de empresa especializada para AMPLIAÇÃO INCLUIN-
DO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO
MINI POSTO DE AGUA QUENTE DOS LUZ, conforme planilhas
orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais
serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser exe-
cutada através de recursos da Proposta numero 4121502554143/7350,
aprovada pela Ministério da Saúde. Contratante: Município de Re-
bouças. Contratado: JORGE ANTOSZCZYSZEN EIRELI - ME.
CNPJ - 15.370.831/0001-22. DO VALOR GLOBAL: O valor total
deste contrato é de 172.297,73 (cento e setenta e dois mil, duzentos e
noventa e sete reais e setenta e três centavos),referente à Licitação
Tomada de Preços 10/2011.

TOMADA DE PREÇOS No- 8/2013

O Prefeito Municipal, , no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei nrº 8.666/93 e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela comissão de Licitação, resolve: 01 -
HOMOLOGAR a presente Licitação neste termos: Processo Nrº: 8/2013. Licitação Nrº:8/2013. Modalidade: Tomada de Preços: Data Homologação: 28/05/2013. Objeto Homologado: AMPLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO
A SEREM APLICADOS NO MINI POSTO DE MARMELEIRO, conforme planilhas orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada através de recursos
da Proposta numero 4121502554100/7360, aprovada pela Ministério da Saúde. Fonte 3500 - Constr Ampliação Reforma Rede Munic de Saude. 07.002.10.301.1001.1.097 - Cód. Reduzido 743 - OBRAS E INSTALAÇÕES 4.4.90.51.00.00.
Fornecedor e Itens declarados Vencedores (cfe. Cotação): Fornecedor: CONSTRUÇÕES LUZ E LUZ LTDA. CNPJ/CPF: 11.194.281/0001-87. Valor Total : 150.721,37 (cento e cinquenta mil, setecentos e vinte e um reais e trinta e sete centavos).
Item Descrição Marca Unidade Quant. Valor Unit. Valor Total
1 AMPLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MINI POSTO DE MARMELEIRO, conforme

planilhas orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser
executada através de recursos da Proposta numero 4121502554100/7360, aprovada pela Ministério da Saúde.

UNID 1,00 150.721,3700 150.721,37

Valor Total Homologado - R$ 150.721,37.

TOMADA DE PREÇOS No- 9/2013

O Prefeito Municipal, , no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei nrº 8.666/93 e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela comissão de Licitação, resolve: 01 - HO-
MOLOGAR a presente Licitação neste termos: Processo Nrº: 9/2013. Licitação Nrº: 9/2013. Modalidade: Tomada de Preços: Data Homologação: 28/05/2013. Objeto Homologado: Contratação de empresa especializada para AMPLIAÇÃO INCLUINDO
MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MINI POSTO DE RIO BONITO, conforme planilhas orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser
executada através de recursos da Proposta numero 4121502554127/7361, aprovada pela Ministério da Saúde. Fonte 3500 - Constr Ampliação Reforma Rede Munic de Saude. 07.002.10.301.1001.1.097 - Cód. Reduzido 743 - OBRAS E INSTALAÇÕES
4.4.90.51.00.00. Fornecedor e Itens declarados Vencedores (cfe. Cotação): Fornecedor: CONSTRUTORA SOARES E GROCHOLSKI LTDA. CNPJ/CPF: 08.630.704/0001-50. Valor Total : 169.000,00 (cento e sessenta e nove mil reais).
Item Descrição Unidade Quant. Valor Unit. Valor Total
1 AMPLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MINI POSTO DE RIO BONITO, conforme planilhas or-

çamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada através de
recursos da Proposta numero 4121502554127/7361, aprovada pela Ministério da Saúde.

UNID 1,00 169.000,00 169.000,00

Valor Total Homologado - R$ 169.000,00
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TOMADA DE PREÇOS No- 10/2013

O Prefeito Municipal, , no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei nrº 8.666/93 e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela comissão
de Licitação, resolve: 01 - HOMOLOGAR a presente Licitação neste termos: Processo Nrº: 10/2013; Licitação Nrº: 10/2013; Modalidade: Tomada de Preços: Data Homologação: 28/05/2013. Objeto Homologado:
Contratação de empresa especializada para AMPLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MINI POSTO DE AGUA QUENTE DOS LUZ, conforme planilhas
orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada através de recursos da Proposta numero 4121502554143/7350, aprovada
pela Ministério da Saúde. Fonte 3500 - Constr Ampliação Reforma Rede Munic de Saude. 07.002.10.301.1001.1.097 - Cód. Reduzido 743 - OBRAS E INSTALAÇÕES 4.4.90.51.00.00. Fornecedor e Itens declarados
Vencedores (cfe. Cotação): Fornecedor: JORGE ANTOSZCZYSZEN EIRELI - ME. CNPJ/CPF: 15.370.831/0001-22. Valor Total : 172.297,73 (cento e setenta e dois mil, duzentos e noventa e sete reais e setenta e
três centavos).

Item Descrição Marca Unidade Quant. Valor Unit. Valor Total
1 Contratação de empresa especializada para AMPLIAÇÃO INCLUINDO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO A SEREM APLICADOS NO MINI

POSTO DE AGUA QUENTE DOS LUZ, conforme planilhas orçamentárias, cronogramas financeiros anexos a este edital, os quais serão
fornecidos pelo Município de Rebouças - PR, obra a ser executada através de recursos da Proposta numero 4121502554143/7350, aprovada pela
Ministério da Saúde.

UNID 1,00 172.297,7300 172.297,73

Valor Total Homologado - R$ 172.297,73

Rebouças-PR, 28 de maio de 2013.
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTEL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA
DO OESTE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 13/2013

Procedimento Licitatório nº 049/2013
MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N.º 013/2013.

O Município de Santa Maria do Oeste - Pr com fundamento
na Lei n.º 8.666/93 e alterações posteriores, comunica que realizará
licitação conforme as seguintes especificações:

EME
OBJETO: Contratação de Empresa para Construção de 01

(hum) Barracão com estrutura Pré-Moldada medindo 145,35 m², para
a localidade do Assentamento Araguaí, Município de Santa Maria do
Oeste - Pr, Referente ao Contrato de Repasse n.º 0365375-47, de
acordo com demais especificações do edital, planilhas e anexos.

DATA DE ENTREGA DOS DOCUMENTOS: No dia 19 de
Junho de 2013, às 09:00 horas na Prefeitura Municipal de Santa
Maria do Oeste.

VALOR MAXIMO: R$ 102.550,41 (Cento e Dois Mil Qui-
nhentos e Cinqüenta Reais e Quarenta e Um Centavos).

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor Preço Global.
- AQUISIÇÃO DO EDITAL
O presente Edital, encontra-se à disposição para verificação

por parte dos interessados na Divisão de Licitações, nas dependências
da Prefeitura Municipal situada na Rua Jose de França Pereira, 10,
Centro - Município de Santa Maria do Oeste-Pr, CEP 85.230-000, no
horário das 8:00 ás 17:00 horas. Informações: 042 3644 1137

Santa Maria do Oeste-PR, 28 de maio de 2013.
JOSÉ MARIA DIOGO DE DEUS

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL
DO IGUAÇU

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 81/2013

Processo n° 142/2013
O Município de São Miguel do Iguaçu - Pr, torna público

aos interessados que em conformidade com a Lei Federal nº 8.666/93
e 10.520/02 e suas alterações posteriores, que se encontra disponível
para retirada, o edital do Pregão Presencial, objetivando Contratação
de empresa especializada no fornecimento de utensílios para cozinha
para a creche nova PRÓINFÂNCIA com recurso vindo do FNDE e
recursos próprios, conforme anexo I do edital. O Pregão Presencial
será realizado no dia 21/06/2013, às 09:00 horas. O edital deverá ser
retirado diretamente no Departamento de Licitações e Contratos, na
Rua Vânio Ghellere, 64, no horário comercial de 2ª a 6ª feira, me-
diante a apresentação de mídia removível com entrada para USB
(pendrive)

São Miguel do Iguaçu-PR, 20 de maio de 2013.

PREGÃO PRESENCIAL No- 82/2013

Processo n° 143/2013
O Município de São Miguel do Iguaçu - Pr, TORNA PÚ-

BLICO aos interessados que em conformidade com a Lei Federal nº
8.666/93 e 10.520/02 e suas alterações posteriores, que se encontra
disponível para retirada, o edital do Pregão Presencial, objetivando a
contratação de empresa especializada, para fornecimento de materiais
elétricos para utilização pelo Departamento de Obras e Manutenção
do Patrimônio em reparos e manutenções de instalações elétricas dos
Prédios Públicos, conforme anexo I do edital. O Pregão Presencial
será realizado no dia 24/06/2013 às 09:00. O edital deverá ser retirado
diretamente no Departamento de Licitações e Contratos, na Rua Vâ-
nio Ghellere, 64, no horário comercial de 2ª a 6ª feira, mediante a
apresentação de mídia removível com entrada para USB (pendrive)

São Miguel do Iguaçu-PR, 22 de maio de 2013.

TOMADA DE PREÇOS No- 3/2013

Processo n° 139/2013
O Município de São Miguel do Iguaçu - Pr, torna público

aos interessados que em conformidade com a Lei Federal nº 8.666/93
e suas alterações posteriores, que se encontra disponível para retirada,
o edital da TOMADA DE PREÇOS, objetivando a Contratação de
empresa especializada em serviços de pavimentação poliédrica e Dre-
nagem Pluvial nas ruas Nossa Senhora do Carmo e São Lourenço,
Município de São Miguel do Iguaçu, em convênio com o MCI-
DADES. Contrato de Repasse N° 768140/2011, conforme anexo VIII
do edital. A TOMADA DE PREÇOS será realizada no dia
13/06/2013 às 09:00. O edital deverá ser retirado diretamente no
Departamento de Licitações e Contratos, na Rua Vânio Ghellere, 64,
no horário comercial de 2ª a 6ª feira, mediante a apresentação de
mídia removível com entrada para USB (pendrive).

TOMADA DE PREÇOS No- 4/2013

Processo n° 140/2013
O Município de São Miguel do Iguaçu - Pr, torna público

aos interessados que em conformidade com a Lei Federal nº 8.666/93
e suas alterações posteriores, que se encontra disponível para retirada,
o edital da TOMADA DE PREÇOS, objetivando a Contratação de
empresa especializada em serviços de construção civil para execução
das obras de construção das ACADEMIAS DA SAÚDE, sendo uma
no centro do município (junto ao Posto de Saúde Central) e outra na
quadra nº10 no Distrito de São Jorge, conforme anexo VIII do edital.
A TOMADA DE PREÇOS será realizada no dia 18/06/2013 às 09:00.
O edital deverá ser retirado diretamente no Departamento de Li-
citações e Contratos, na Rua Vânio Ghellere, 64, no horário comercial
de 2ª a 6ª feira, mediante a apresentação de mídia removível com
entrada para USB (pendrive).

São Miguel do Iguaçu-PR, 21 de maio de 2013.
CLAUDIOMIRO DA COSTA DUTRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO
DO IGUAÇU

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 37/2013

O Município de São Pedro do Iguaçu/PR informa que estará
realizando a licitação modalidade PREGÃO PRESENCIAL, para o
REGISTRO DE PREÇOS tipo menor preço POR ITEM, para escolha
das propostas mais vantajosas para a Administração Municipal, na
contratação de empresa/pessoa jurídica para o na contratação de em-
presa/pessoa jurídica para o fornecimento de serviços de recapagem
de pneus, alinhamento, balanceamento e de borracharia, e forne-
cimento de pneus, câmaras e protetores. Maiores informações poderão
der obtidas junto à sede da Prefeitura Municipal situada a Rua Ni-
terói, 121, Centro, CEP 85.929-000 ou pelo telefone nº 45-3255-1105
e pelo e-mail: departamentolicitacaospi@yahoo.com.br

São Pedro do Iguaçu-PR, 28 de maio de 2013.
NATAL NUNES MACIEL

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO
DO PARANÁ

EXTRATOS DE CONTRATOS

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DO PA-
RANÁ - ESTADO DO PARANÁ e BORGHI & ROPELATTO LTDA
ME. - CNPJ 10.948.315/0001-19. MODALIDADE: Pregão Presencial
nº 037/2013 de 09 de maio de 2013. OBJETO: Aquisição de equi-
pamentos e utensílios e equipamentos de proteção individual (EPI),
destinados para a implantação de uma cozinha comunitária, convênio
firmado com o Ministério do Desenvolvimento Social e o Município
de São Pedro do Paraná, de acordo com o Contrato de Repasse junto
a Caixa Econômica Federal nº 0234248-13. RECURSOS: Contrato de
Repasse junto a Caixa Econômica Federal nº 0234248-13 e com
recursos próprios do município. 08.001.08.244.0023.1118 - MELHO-
RIA NO FUNCIONAMENTO DA COZINHA COMUNITARIA.
3.3.90.30.00.00 - MATERIAL DE CONSUMO. 4.4.90.52.00.00 -

EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE PARA COSI-
NHA COMUNITARIA. No Valor Maximo de R$ 22.093,00 (vinte e
dois mil e noventa e três reais). Validade: 12 (doze) meses contados
a partir da data de assinatura do contrato. Com o Valor Contratual
Aprovado de R$ 11.683,00 (onze mil seiscentos e oitenta e três reais).
Cujos pagamentos serão efetuados até o 15º (décimo quinto) dia
contados a partir da entrega dos objetos, e da conseqüente emissão da
Nota Fiscal entregue no Setor Financeiro.

PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DO PA-
RANÁ - ESTADO DO PARANÁ e JV EMPREENDIMENTOS LTDA
ME. - CNPJ/MF Nº 10.359.275/0001-70. MODALIDADE: Pregão
Presencial nº 037/2013 de 09 de maio de 2013. OBJETO: Aquisição
de equipamentos e utensílios e equipamentos de proteção individual
(EPI), destinados para a implantação de uma cozinha comunitária,
convênio firmado com o Ministério do Desenvolvimento Social e o
Município de São Pedro do Paraná, de acordo com o Contrato de
Repasse junto a Caixa Econômica Federal nº 0234248-13.
RECURSOS: Contrato de Repasse junto a Caixa Econômica Federal
nº 0234248-13 e com recursos próprios do município.
08.001.08.244.0023.1118 - MELHORIA NO FUNCIONAMENTO
DA COZINHA COMUNITARIA. 3.3.90.30.00.00 - MATERIAL DE
CONSUMO. 4.4.90.52.00.00 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL
PERMANENTE PARA COSINHA COMUNITARIA. No Valor Ma-
ximo de R$ 22.093,00 (vinte e dois mil e noventa e três reais).
Validade: 12 (doze) meses contados a partir da data de assinatura do
contrato. Com o Valor Contratual Aprovado de R$ 10.372,00 (dez mil
trezentos e setenta e dois reais). Cujos pagamentos serão efetuados
até o 15º (décimo quinto) dia contados a partir da entrega dos objetos,
e da conseqüente emissão da Nota Fiscal entregue no Setor Finan-
ceiro.

PREFEITURA MUNICIPAL DE TOLEDO

EXTRATO DO CONTRATO No- 271/2013

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE TOLEDO e CONTRATADA:
KONRAD PARANÁ COMÉRCIO DE CAMINHÕES LTDA.
OBJETO: Fornecimento de caminhão caçamba basculante traçado
(6x4), conforme orçamento, Contrato de Repasse nº 777777/2012 -
Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Processo nº
1000524-73 Ofício nº 00631/2013/ SR Oeste do PR. VALOR: R$
252.800,00 (duzentos e cinquenta e dois mil e oitocentos reais).
Contrato firmado em 10 de maio de 2013, de acordo com as con-
clusões do processo do Pregão Presencial n.º 053/2013. DATA DE
ASSINATURA DO CONTRATO: 10 de maio de 2013.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PATO BRAGADO

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2013

O Município de Pato Bragado, Estado do Paraná, por seu
Prefeito Municipal, faz saber que às 10h10min do dia 14 de junho de
2013, fará abertura de Licitação, modalidade Tomada de Preços su-
pramencionada, objetivando a execução de obras de infraestrutura,
junto ao Parque Ecológico - Lago Municipal (paisagismo), conforme
prevê os Projetos Técnicos e memoriais descritivos, anexos ao Edital.
O Edital completo poderá ser obtido na Secretaria de Administração
da Prefeitura Municipal de Pato Bragado - Avenida Willy Barth nº
2885 - no horário das 08h00min às 12h00min e das 13h30min às
17h00min, de segunda a sexta-feira. Teto Máximo da Obra: R$
64.425,53 (sessenta e quatro mil, quatrocentos e vinte e cinco reais e
cinquenta e três centavos).

Pato Bragado-PR, 29 de maio de 2013.
ARNILDO RIEGER
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ESTADO DE PERNAMBUCO
PREFEITURA MUNICIPAL DO ALTINHO

AV I S O
CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2013

Encontra-se a disposição dos interessados Edital de Chamada
Pública n.º 001/2013 para aquisição de gêneros alimentícios da agri-
cultura familiar para alimentação escolar com dispensa de licitação,
Lei n.º 11.947, de 16/06/2009, Resolução n.º 38 do FNDE, de
16/07/2009. Os Grupos que estiverem de acordo com a Resolução
FNDE/CD/nº38 art. 22 deverão apresentar a documentação para ha-
bilitação e Projeto de Venda da data de publicação até o dia
20.06.2013, às 11:00 horas, na CPL da Prefeitura do Altinho.

Altinho, 31 de maio de 2013
RENATA MAFFISA ALVES DA CRUZ

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNAÍBA

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2013

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Muni-
cipal de Carnaíba PE, nos termos das Leis 8.666/93 e alterações,
comunicam o resultado de Habilitação e Julgamento de Propostas
referente a TOMADA DE PREÇOS n.º 005/2013 Objeto: CONTRA-
TAÇÃO DOS SERVIÇOS PARA CONSTRUÇÃO DE ESCOLA PA-
DRÃO FNDE NO POVOADO DE SERRA BRANCA MUNICÍPIO
DE CARNAÍBA PE. Empresas Habilitadas: JE CONSTRUTORA
LTDA ME e NATAL ENGENHARIA LTDA EPP. Empresa Ven-
cedora: JE CONSTRUTORA LTDA ME no valor de R$ 1.000.751,00
(um milhão setecentos e cinquenta e um reais). TOMADA DE PRE-
ÇOS n.º 006/2013 Objeto: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS PA-
RA CONSTRUÇÃO DE ESCOLA PADRÃO FNDE NO DISTRITO
DE IBITIRANGA MUNICÍPIO DE CARNAÍBA PE. Empresas Ha-
bilitadas: PRAXEDES LTDA EPP e NATAL ENGENHARIA LTDA
EPP. Empresa Vencedora: PRAXEDES LTDA EPP no valor de R$
1.001.980,03 (um milhão e um mil novecentos e oitenta reais e três
centavos).

LENILDA GOMES DA SILVA
Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE CUSTÓDIA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2013

Contratação de empresa especializada na prestação de ser-
viços contínuos de TRANSPORTE ESCOLAR DE ALUNOS DA
REDE PÚBLICA MUNICIPAL E ESTADUAL, abrangendo toda a
zona urbana e rural do Município de Custódia, de acordo com as
especificações e normas previstas no Termo de Referência - ANEXO
I do edital. Abertura em 14/06/2013 às 09:00 horas na sala de li-
citações da Prefeitura Municipal de Custódia. Informação Sala da
CPL ou pelo Fone 87.3848-1148.

Custódia, 29 de maio de 2013
JOSÉ CRISTÓVAM DA SILVA FILHO

Pregoeiro

TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2013

A Comissão Permanente de Licitação, do Município de Cus-
tódia torna público que realizará processo licitatório na modalidade
TOMADA DE PREÇOS 002/2013, objetivando a contratação de em-
presa do ramo de engenharia para prestação de serviços de Cons-
trução de uma unidade de Saúde da Família. A abertura da sessão
acontecerá no dia 20 de junho de 2013 às 11:00h na sala de licitação,
na sede da Prefeitura Municipal, localizada na Travessa Heleno Alei-
xo, 132 - 1º andar - Centro Custódia/PE. Os interessados deverão
efetuar o cadastro até o dia 17 de junho de 2013. O edital será
fornecido pela CPL na sede da Prefeitura Municipal. Demais in-
formações através dos fones: (87) 3736-1122.

LINALDO GOMES DOS SANTOS FILHO
Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE GARANHUNS

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 3/2013

O Município de Garanhuns/PE torna público o Processo Li-
citatório nº. 070/2013, cujo objeto destina-se a contratação de em-
presa de engenharia para executar a reforma do Centro de Apoio e
Integração da Criança - CAIC, e ampliação de área de lazer com
quiosque, pista de Cooper e playground, neste Município. Abertura:
04/07/2013 às 09:00hs. Edital disponível na CPLC, sito à Rua 13 de
maio, s/n Sala 04 - Santo Antônio - Anexo ao Antigo Forum. Fone
(87) 3762-7019 Fax: (87) 3762-5672.

CONCORRÊNCIA Nº 4/2013

O Município de Garanhuns/PE torna público o Processo Li-
citatório nº. 071/2013, cujo objeto destina-se a contratação de em-
presa de engenharia para executar serviços de Implantação do Projeto
"Binário de Acesso à Universidade, neste Município. Abertura:
05/07/2013 às 09:00hs. Edital disponível na CPLC, sito à Rua 13 de
maio, s/n Sala 04 - Santo Antônio - Anexo ao Antigo Fórum. Fone
(87) 3762-7019 Fax: (87) 3762-5672.

Garanhuns, 31 de maio de 2013
MARCELO GOMES DE MOURA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA

A Prefeitura Municipal de Goiana- PE através da Comissão
para acompanhamento e execução da compra de 30% de gêneros
alimentícios oriundos da Agricultura Familiar para Merenda Escolar,
torna público, para conhecimento dos interessados, que da presente
data até o dia 12 de junho de 2013, às 09:00 horas, estará aberta a
CHAMADA PÚBLICA nº 001/2013, que tem por objeto a aquisição
de gêneros alimentícios diretamente da agricultura familiar e do em-
preendedor familiar rural ou de suas organizações, mediante dispensa
de licitação e com recursos financeiros repassados pelo FNDE no
âmbito do PNAE, conforme Lei 11.947/2009 e Resolução FNDE
038/2009, para atendimento à alimentação escolar durante o período
entre julho a dezembro de 2013. Edital e demais informações na
Secretaria de Educação e Inovação, situada a Rua da Praia s/nº,
Centro - Goiana-PE.

Goiana-PE, 31 de maio de 2013
EMMANUELLE DE MENDONÇA SANTA

p/ Comissão

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2013

A Comissão Permanente de Licitação - CPL torna público
que após o julgamento de habilitação e classificação das propostas
sagrou-se vencedora do certame a empresa: HCS CONSTRUÇÕES E
EMPREENDIMENTO - ME, CNPJ: 11.348.650/0001-19 com o valor
de R$ 702.450,50 (setecentos e dois mil quatrocentos e cinquenta
reais e cinquenta centavos). Ata da reunião de julgamento na integra,
estará á disposição dos interessados no prédio da Prefeitura Municipal
de Goiana na sala da CPL.

Goiana, 29 de maio de 2013.
EMMANUELLE DE MENDONÇA SANTA

p/Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE JABOATÃO DOS
GUARARAPES

SECRETARIA EXECUTIVA DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL

AVISO DE REVOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 20/2012

Revogo, na forma do relatório anexo aos autos, o PRO-
CESSO LICITATÓRIO nº 58/2012 - Tomada de Preços Nº 20/2012,
Cujo Objeto Consiste Na Contratação de Empresa Especializada Na
áRea de Arquitetura e Engenharia Para A Prestação de Serviços
Técnicos de Elaboração do Projeto Executivo Para A Construção da
Edificação Para Abrigar Um Restaurante Popular - Central de Pro-
dução de Alimentos do Município do Jaboatão dos Guararapes. Fun-
damento Legal: Art. 49, da Lei Federal nº. 8.666/93.

Jaboatão dos Guararapes, 20 de maio de 2013.
SOCORRO ARAÚJO

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE RECIFE

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 9/2013

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para exe-
cução das obras e serviços de construção do Centro Municipal de
Educação Infantil - CMEI, localizado na Rua Floriano Peixoto, s/n,
Bairro de São José (Habitacional Sérgio Loreto), no Município de
Recife. ABERTURA: 08 de julho de 2013, às 09:00 horas. LOCAL:
Av. Cais do Apolo, nº 925, 9º andar - Bairro do Recife - Recife/PE.
Fone: (081) 3355-9059. EDITAL à disposição dos interessados no
endereço acima citado, de 08:00 às 12:00, dias úteis, devendo portar
CD virgem, para cópia dos arquivos.

CONCORRÊNCIA Nº 10/2013

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para exe-
cução das obras e serviços de construção do Centro Municipal de
Educação Infantil - CMEI, localizado na Rua Aristonico Oliveira, nº
189, no Bairro Iputinga (NOVO DETRAN), no Município de Recife.
ABERTURA: 08 de julho de 2013, às 11:00 horas. LOCAL: Av. Cais
do Apolo, nº 925, 9º andar - Bairro do Recife - Recife/PE. Fone:
(081) 3355-9059. EDITAL à disposição dos interessados no endereço
acima citado, de 08:00 às 12:00, dias úteis, devendo portar CD vir-
gem, para cópia dos arquivos.

Recife, 29 de maio de 2013.
CARMEN ARAUJO

Presidente da Comissão Especial de Licitação

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS
URBANOS

EMPRESA DE URBANIZAÇÃO DO RECIFE -
URB/RECIFE

AVISO DE ADIAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 2/2013

No Aviso de Licitação da CONCORRÊNCIA Nº 002/2013 -
Publicado no dia 21/05/2013, no DOU nº 96, página 210, Seção 3.

Em razão da necessidade de adequações técnico-administrativas no
Edital, fica adiada para o dia 24/07/2013 a abertura da licitação em
epígrafe, mantidos o local, e horário. Os interessados que já pro-
moveram caução deverão providenciar a revalidação e/ou comple-
mento das mesmas. O Novo Edital estará disponível na sala da Co-
missão de Licitação, sito à Av. Oliveira Lima, 867, Boa Vista, nesta
cidade, local em que os interessados poderão ler e obter o texto
integral do Edital no horário das 08:00 às 12:00 e 13:30 às 17:30
horas e na internet no endereço www.recife.pe.gov.br.

Recife, 29 de maio de 2013.
MARIA ISABEL AGUIAR LAFAYETTE.

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 3/2013

Homologo o PREGÃO ELETRONICO Nº 003/2013. Que
tem como objeto a Contratação de Empresa para Prestação de Ser-
viços de Locação de Veículos, Maquinas e Gerenciamento do Trans-
porte Escolar e Universitário destinado as Secretarias Municipais,
para manutenção das atividades e serviços públicos deste município.
Em favor da empresa: Padre Cicero Auto Locacoes Ltda-ME, CNPJ
nº 12.972.760/0001-40. São João, 04 de Junho de 2013 - José Genaldi
Ferreira Zumba - Prefeito. Informações: Rua Augusto Peixoto, 31,
Centro, nesta cidade, local em que os interessados poderão ler e obter
o texto integral do Edital no horário da 08:00 ás 13:00 horas.

EMANOELA PEREIRA DE ALMEIDA PAZ
Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2013

A Contratação de empresa para fornecimento parcelado de
Medicamentos e Materiais Médicos Hospitalares, para atender as ne-
cessidades da Unidade Hospitalar Josefa Cordeiro Vilaça, Programa
de Farmácia Básica, Programa Saúde da Família (PSF), Serviço de
Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) e unidades vinculadas ao
Fundo Municipal de Saúde deste Município. Data e hora de abertura:
14/06/2013 ás 10:00HS. Informações na sala da CPL, Rua Augusto
Peixoto, 31, Centro, nesta cidade, local em que os interessados po-
derão ler e obter o texto integral do Edital no horário da 08:00 ás
13:00 horas.

São João, 29 de maio de 2013.
EMANOELA PEREIRA DE ALMEIDA PAZ

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA
DO NORTE

AVISOS DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2013

Processo nº 034/2013.
A Comissão Permanente de Licitação comunica aos inte-

ressados que realizará na data de 18 de junho de 2013 às 13:00 horas,
Tomada de Preços, cujo o objeto é a contratação de empresa es-
pecializada para ampliação e reforma da Praça Antônio Pereira (Praça
do Coreto) em Taquaritinga do Norte - PE. Local para informações à
Rua Padre Berenguer, s/nº, Centro, Taquaritinga do Norte. Fone (81)
3733-1156/ 3733-1247.

TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2013

Processo nº 35/2013.
A Comissão Permanente de Licitação comunica aos inte-

ressados que realizará na data de 18 de junho de 2013 às 15:00 horas,
Tomada de Preços, cujo o objeto é a contratação de empresa es-
pecializada para construção de 6.999,62 m² de pavimentação e dre-
nagem da Avenida Severino Pereira da Silva, localizada em Pão de
Açúcar, e do acesso à Rampa do Pepê (estrada Microondas - Ca-
fundó) etapaI, no município de Taquaritinga do Norte - PE. Local
para informações à Rua Padre Berenguer, s/nº, Centro, Taquaritinga
do Norte. Fone (81) 3733-1156/ 3733-1247.

Taquaritinga do Norte, 31 de maio de 2013.
CRISTIANE JOCELMÍ DOS SANTOS

p/Comissão
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ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO

CANINDÉ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 16/2013

Município De Conceição Do Canindé, através da Comissão
Permanente de Licitação, torna público, para o conhecimento de todos
os interessados, que realizará licitação na modalidade Tomada de
Preço nº 16/2013 do tipo menor preço a ser realizado as 08:00 do dia
25 de junho de 2013. Fonte Recursos: FPM - Receita Própria, ICMS,
FEP, ITR, IPVA, CEX, IPM, Conta Movimento, FNDE (Projeto Es-
paço Educativo Urbano II) e outros. Objeto: Construção de uma
escola na localidade Belo Horizonte, de um pavimento com quatro
salas de aulas (conforme projeto básico). Valor Estimado R$
885.000,00 (oitocentos e oitenta e cinco mil reais). Cópia do Edital:
estará à disposição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal
de Conceição do Canindé - PI.

Conceição do Canindé, 31 de maio de 2013.
ADRIANO VELOSO DOS PASSOS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAIMUNDO
N O N ATO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 039/2013 de 12/04/2013 -
SEMTAS. Pregão Presencial Nº 005/2013. Assinatura em 31 de Maio
de 2013. Publicado em 03/06/2013, no mural da Prefeitura, Diário
dos Municípios e Diário da União. Contratado: Fundação Cajuína,
com sede na Av. Dom Severino, 657, bairro Fátima, na cidade de
Teresina - PI, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 69.620.425/0001-08,
neste ato por sua representante legal a Srtª Candice Moreira Bezerra
CPF 009.571.843-52. Cláusula Primeira - Objeto Constitui objeto do
Termo Aditivo a alteração da "Cláusula Nona - Da Dotação Or-
çamentária" do Termo de Contrato nº 039/2013 referente a Prestação
de Serviços de Treinamentos e Qualificação Técnica Profissional e,
ainda, despesas de Gestão e apoio, conforme Plano de Implementação
do Programa Projovem Trabalhador - Juventude Cidadã, que passa a
ter a seguinte redação; Cláusula Nona - da Dotação Orçamentária As
despesas decorrentes desta licitação correrá(ão) por conta da(s) Do-
tação(ões) Orçamentária(s):

UNID. ORÇ. CLASS. FUNCIONAL NAT. DESPESA
13.01 08.243.031.2144 3.3.90.39.05

Fonte de Recursos: Ministério do Trabalho e Emprego - MTE/Te-
souro Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 7/2013

À Prefeitura Municipal de Várzea Grande, através da Co-
missão Permanente de Licitação, torna público, para o conhecimento
de todos os interessados, que realizará licitação na modalidade To-
mada de Preços nº 07/2013 do tipo menor preço a ser realizado as
08:30 do dia 24 de junho de 2013. Fonte Recursos: FPM - Receita
Própria, ICMS, IPVA, Conta Movimento, CODEVASF (Convênio nº.
770813/2012) e Outros. Objeto: Pavimentação de vias Públicas na
Zona Urbana (conforme disciplinado no projeto básico). Valor Es-
timado: R$ 260.000,00 (Duzentos e sessenta mil reais). Cópia do
Edital: estará à disposição dos interessados na sede da Prefeitura
Municipal de Várzea Grande - PI.

Várzea Grande, 9 de maio de 2013.
WALBER COELHO DE ALMEIDA RODRIGUES

Presidente da Comissão

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE BENTO FERNANDES

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRANTE: Prefeitura Municipal de Bento Fernandes/RN - CNPJ:
08.110.884/0001-49. CONTRATADO: Veneza Construções LTDA.
CNPJ: 07.371.262/0001-01. OBJETO: Contratação para construção
de uma quadra poliesportiva na comunidade de arisco. BASE LE-
GAL: Lei 8.666/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Secretaria Mu-
nicipal do Desporto e Lazer. Construção, reforma e ampliação de
campos de futebol, quadra de esportes e ginásios esportivos. 4.4.90.51
- Obras e Instalações. Específica do Orçamento Geral do Município.
*Recurso proveniente do Governo Federal, através do Convênio de
nº. 764738 do Ministério dos Esportes. VIGÊNCIA: 03.06.2013 a
03.10.2013. VALOR: R$148.760,29. VINCULAÇÃO: Esse contrato é
oriundo da TOMADA DE PREÇOS nº 001/2013.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2013

De acordo com os atos do Presidente da Comissão de Li-
citação e o que fundamenta a Lei nº 8.666/93 e legislação com-
plementar e, ainda de conformidade com o resultado do presente
certame, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO
DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE DE
ARISCO, usando das atribuições que são conferidas, em função de
terem sido cumpridos os ditames inerentes à interposição de recursos
decorrente dos atos relacionados com o pleito ora chancelado, AD-
JUDICO, o presente evento que teve como vencedora VENEZA

CONSTRUÇÕES LTDA., que apresentou o melhor preço e condições
constantes na Ata Pública e dos autos, inclusive em se considerando
a avaliação, ao tempo em que autorizamos ao Presidente da Comissão
de Licitação, a lavratura do ato de adjudicação respectivo.

Bento Fernandes-RN, 31 de maio de 2013
IVANILDO FERNANDES DE OLIVEIRA

Prefeito

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2013

De acordo com os atos do Presidente da Comissão de Li-
citação e o que fundamenta a Lei nº. 8.666/93 e legislação com-
plementar e, ainda de conformidade com o resultado do presente
certame, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO
DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA COMUNIDADE DE
ARISCO, usando das atribuições que são conferidas, em função de
terem sido cumpridos os ditames inerentes a interposição de recursos
decorrente dos atos relacionados com o pleito ora chancelado, HO-
MOLOGO, o presente evento que teve como vencedora VENEZA
CONSTRUÇÕES LTDA., que apresentou o melhor preço e condições
constantes na Ata Pública e dos autos, inclusive em se considerando
a avaliação, ao tempo em que autorizamos ao Presidente da Comissão
de Licitação, a lavratura do ato de adjudicação respectivo.

Bento Fernandes-RN, 31 de maio de 2013
IVANILDO FERNANDES DE OLIVEIRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA

AV I S O
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2013

A Comissão Permanente de Licitação, através do seu pre-
sidente, concede o prazo de 08 (oito) dias corridos, contados a partir
da publicação desta, para as empresas: CRC LTDA.; RB LOCAÇÃO
E CONSTRUÇÕES LTDA-ME; e ECC - EMPREENDIMENTO,
CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO LTDA., apresentarem nova docu-
mentação de habilitação nos termos do Edital da Tomada de Preços nº
002/2013, tendo em vista que as documentações de todas as empresas
citadas acima que participaram da TP já referenciada, apresentada na
sessão do dia 29 de maio de 2013, não atenderam as exigências do
Edital.

Canguaretama-RN, 31 de maio de 2013
JOSUÉ AUGUSTO VIEIRA GOMES

Presidente da Comissão

RESULTADOS DE HABILITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 4/2013

O Presidente da CPL do Município de Canguaretama/RN,
comunica aos interessados a habilitação da empresa TGB ENGE-
NHARIA E EMRPEENDIMENTOS EIRELI-ME, inscrita no CNPJ:
09.580.934/0001-14, participante da Tomada de Preços nº 004/2013,
ficando desde já aberto o prazo recursal na forma da Lei. Comunica
ainda que o processo em sua íntegra encontra-se na CPL situada na
Praça Augusto Severo, 242 - Centro, para vistas de quem assim o
d e s e j a r.

TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2013

O Presidente da CPL do Município de Canguaretama/RN,
comunica aos interessados a habilitação das empresas: UG MEDEI-
ROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME, inscrita no CNPJ:
00.969.148/0001-39; e RB LOCAÇÃO E CONSTRUÇÕES LTDA-
ME, inscrita no CNPJ 10.917.124/0001-90, participantes da Tomada
de Preço nº 005/2013, ficando desde já aberto o prazo recursal na
forma da Lei. Comunica ainda que o processo em sua íntegra, en-
contra-se na CPL situada na Praça Augusto Severo, 242 - Centro,
para vistas de quem assim o desejar.

Canguaretama-RN, 31 de maio de 2013
JOSUÉ AUGUSTO VIEIRA GOMES

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUCURUTU

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 17/2013

De acordo com os atos da Comissão Permanente de Licitação e o
que fundamenta a Lei nº 8.666/93 e legislação complementar e, ainda de
conformidade com o resultado do presente certame, usando das atribuições
que nos são conferidas, em função de terem sido cumpridos os ditames
inerentes à interposição de recursos decorrente dos atos relacionados com
o pleito ora chancelado, HOMOLOGAMOS e ADJUDICAMOS o pre-
sente evento que teve como vencedora a empresa EMPREITEIRA DE
OBRAS CAICÓ LTDA., localizada na Rua Augusto Monteiro, nº 319,
Bairro Centro, Caicó (RN), CEP: 59.300-000 com proposta equivalente a
R$456.037,40 (Quatrocentos e cinquenta e seis mil, trinta e sete reais e
quarenta centavos), a qual apresentou os melhores preços e condições,
inclusive em se considerando a avaliação constante dos autos, ao tempo
em que autorizamos à lavratura do ato de adjudicação respectivo.

Jucurutu-RN 29 de maio de 2013
GEORGE RETLEN COSTA QUEIROZ

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAJOR SALES

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 26/2013

O Município de Major Sales, por intermédio do Pregoeiro
oficial assessorado por sua equipe de apoio, nomeados pela portaria
nº 029//2013, torna público que às 10h00miin do dia 13 de junho de
2013, fará realizar licitação na modalidade Pregão Presencial, Nº..
026//2013, tipo "menor preço" por item. A presente licitação tem
como objeto a escolha de empresa especializada para o fornecimento
de móveis escolares para atender as necessidades do Centro Edu-
cacional de Ensino Infantil "São João Batista" do município de Major
Salles//RN.. Conforme especificações constantes no Anexo I que é
parte integrante do Edital, de acordo com o que determina a le-
gislação vigente, a realizar-se na sala da Comissão de Licitação da
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAJOR SALES//RN.

Major Sales, 29 de maio de 2013
LINDONJONHSON DA SILVEIRA BATISTA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PENDÊNCIAS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 35/2013 - SRP

Lei N° 10.520/02 de 17/07/2002, c.c. o que estabelece a Lei
N° 8.666, de 21.06.93, atualizada pela Lei n° 8.883, de 08.06.94:
Modalidade - PREGÃO PRESENCIAL (REGISTRO DE PREÇO) Nº
035/2013. OBJETO: Fornecimento parcelado de Medicamentos psi-
cotrópicos para atender a população e o hospital Materno Infantil
Levani de Freitas do Município de Pendências/RN. HOMOLOGO o
processo sob-referência e, em consequência, ADJUDICO o objeto
respectivo, que teve como vencedora as empresas 01) PHOSPO-
DONT LTDA.- CNPJ: 04.451.626/0001-75, vencedora dos Itens: 1, 2,
3, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 24, 26, 27, 28, 29, 32,
33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52; perfazendo
o valor de R$234.611,90 (duzentos e trinta e quatro mil, seiscentos e
onze reais e noventa centavos); e a empresa 02) CIRURGICA BE-
ZERRA DISTRIBUIDORA LTDA. - CNPJ: 02.800.122/0001-98,
vencedora dos Itens 5, 23, 25, 30, 40; perfazendo o valor de
R$56.594,56 (cinquenta e seis mil quinhentos e noventa e quatro reais
e cinquenta e seis centavos).

Pendências-RN, 31 de maio de 2013
IVAN DE SOUZA PADILHA

Prefeito

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 35/2013 - SRP

REGISTRO DE PREÇO Nº 035/2013. A Prefeitura Mu-
nicipal de Pendências torna público o resultado do Pregão Presencial
nº 035/2013, cujo objeto é Fornecimento parcelado de Medicamentos
psicotrópicos para atender a população e o hospital Materno Infantil
Levani de Freitas do Município de Pendências/RN, que teve como
vencedora as empresas: 01) PHOSPODONT LTDA. - CNPJ:
04.451.626/0001-75, vencedora dos Itens: 1, 2, 3, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
13, 14, 15, 17, 18, 19, 24, 26, 27, 28, 29, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38,
39, 41, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52; perfazendo o valor de
R$234.611,90 (duzentos e trinta e quatro mil, seiscentos e onze reais
e noventa centavos); e a empresa 02) CIRURGICA BEZERRA DIS-
TRIBUIDORA LTDA. - CNPJ: 02.800.122/0001-98, vencedora dos
Itens 5, 23, 25, 30, 40; perfazendo o valor de R$56.594,56 (cinquenta
e seis mil quinhentos e noventa e quatro reais e cinquenta e seis
centavos). Informamos que a Ata na íntegra, contendo todos os itens
e valores unitários, encontra-se no Setor de Licitação na Prefeitura
Municipal de Pendências, na Av. Francisco Rodrigues, 205 - Centro -
Pendências/RN.

Pendências-RN, 31 de maio de 2013
ANNE KEILLY DE OLIVEIRA SOUZA

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE RUY BARBOSA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 20130146. CON-
TRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE RUY BARBOSA/RN.
CONTRATADA: MCG CONSTRUÇOES LTDA-EPP - CNPJ/MF Nº
15.547.288/0001-96. OBJETO: Contratação de empresa especializada
para execução dos serviços de engenharia, visando à construção de
ponte com 1.000 m² sobre o rio Olho D'Água na localidade de Santa
Rosa e o Centro Urbano, no município de Ruy Barbosa/RN. RE-
CURSOS ORÇAMENTÁRIOS: Exercício 2013 Projeto
1001.267820088.1.058 Construção de Ponte, Classificação econômica
4.4.90.51.00 Obras e Instalações, Subelemento 4.4.90.51.99. RECUR-
SOS FINANCEIROS: Convênio SICONV N.º 770860/12, celebrado
entre a Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste e o mu-
nicípio de Ruy Barbosa/RN. VALOR: R$817.128,12 (oitocentos e
dezessete mil cento e vinte e oito reais e doze centavos). DATA: 21
de Maio de 2013. ASSINATURA: Maria Aparecida Cavalcante -
Prefeita Municipal.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO
DO AMARANTE

AV I S O S
PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2013

Após efetuar a competente análise, fica DECIDIDO nesta
data, para os devidos fins e direitos, o processo licitatório PREGÃO
PRESENCIAL Nº 027/2013, determinando como vencedoras do cer-
tame as empresas: DENTALMED COMÉRCIO E REPRESENTA-
ÇÕES LTDA.; RDF DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS PARA
SAÚDE LTDA. e PHOSPODONT LTDA. e inabilitadas do Certame
as empresas: JOSÉ NERGINO SOBREIRA (descumprimento da
Cláusula nona, subitem 9.1.2, alínea "c" do Edital) e SAÚDE DOC-
TOR COMÉRCIO LTDA. (descumprimento da Cláusula nona, su-
bitem 9.1.3, alínea "a" do Edital).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2013

Após efetuar a competente análise recursal, fica DECIDIDO
nesta data, para os devidos fins e direitos, o processo licitatório
PREGÃO PRESENCIAL Nº 028/2013; Parecer: Recurso proferido
pela empresa Paulo de Tarso de Lima indeferido, determinando como
vencedora(s) do certame a(s) empresa(s): A. CUNHA RIBEIRO -
ME, inscrita no CNPJ sob nº 05.278.602/0001-29 dos itens de 01 a
35.

Em 31 de maio de 2013
EDILSON MEDEIROS CÉSAR DE PAIVA

JÚNIOR
Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 31/2013

Segunda Chamada

O Pregoeiro da PMSGA/RN torna público que no dia 13 de
junho de 2013, às 09:00 horas, fará licitação na modalidade Pregão
Presencial do tipo menor preço por item para aquisição de veículos
novos, destinados ao Gabinete do Prefeito e outras unidades ad-
ministrativas do municipio. O Edital poderá ser adquirido no en-
dereço: www.sãogoncalo.rn.gov.br/contaspublicasepublicaoes

Em 31 de maio de 2013
EDILSON MEDEIROS CESAR DE PAIVA

JÚNIOR
Pregoeiro

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 48/2012

O Secretário de Educação e Cultura, da Prefeitura Municipal
de São Gonçalo do Amarante/RN, considerando a adjudicação do
Processo Licitatório na modalidade Pregão Presencial nº 048/2012,
resolve HOMOLOGAR, todos os atos praticados pela Pregoeira, in-
clusive, as contratações das empresas Móveis JB Indústria e Co-
mércio Ltda - CNPJ: 02.464.845/0001-63, no valor total de R$
28.940,00 (vinte e oito mil, novecentos e quarenta reais), Açometal -
Indústria de Móveis JMN Ltda - EPP - CNPJ: 04.299.116/0001-24,

no valor total de R$ 490.550,00 (quatrocentos e noventa mil, qui-
nhentos e cinquenta reais) e Apservice - Indústria e Comercio de
Móveis Ltda - EPP - CNPJ: 09.037.491/0001-10, no valor total de
242.674,00 (duzentos e quarenta e dois mil, seiscentos e setenta e
quatro reais), que tem como objeto a aquisição futura de material
permanente (Mobiliários), para atender as necessidades da Secretaria
Municipal de Educação e Cultura.

Em 31 de maio de 2013.
ABEL SOARES FERREIRA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO SABUGI

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 3/2013

Edital n° 19/2013

O Município de São João do Sabugi/RN - Prefeitura Mu-
nicipal, torna público que realizará em 20 de junho de 2013, às 09:00
horas, licitação para contratação de empresa para executar obras civis
de engenharia referentes à Construção de Praça no Município de São
João do Sabugi. O Edital e seus componentes encontram-se à dis-
posição dos interessados na sede da Prefeitura Municipal, no horário
das 08:00 às 11:00 horas. Informações pelo fone n° (0XX84) 3425-
2208.

FRANCISCO RAFAEL DE MORAIS
FERNANDES

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2013

Melhor Técnica e Preço

Repetição.
A Comissão de Licitação do Município de São Miguel, em

atendimento às disposições legais torna público, para conhecimento
de todos, a realização de licitação, na modalidade Tomada de Preço
do tipo "Técnica e Preço", e mediante as seguintes informações:

OBJETO: Contratação de empresa para realização de Con-
curso Público para provimentos de cargos efetivos na administração
pública municipal.

DATA DA REALIZAÇÃO: 03 de julho de 2013 às
07:00h.

LOCAL: Setor de Licitação, localizado a Rua Padre Ter-
tuliano Fernandes, 46, Centro, São Miguel-RN - CEP: 59.920-000.

INFORMAÇÕES: O edital e demais informações encontram-
se à disposição dos interessados no endereço citado, podendo ser
adquirido pelo valor de R$ 25,00 (vinte e cinco reais).

São Miguel-RN, 31 de maio de 2013.
WALKEI PAULO PESSOA FREITAS

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PAULO DO POTENGI

AV I S O
CONVITE Nº 29/2013

A Comissão de Licitação nomeada através da portaria
023/2013 GP, torna público para conhecimento dos interessados, con-
forme consta na Ata, que no referido CONVITE não houve com-
parecimento de licitante, sendo a sessão encerrada como deserta. Ao
tempo em que comunica aos interessados que, para atender aos ob-
jetivos perquiridos, a mesma será realizada através da modalidade
Tomada de Preços nº 035/2013, que realizar-se-á, no dia 18/06/2013,
às 15:00 horas, a licitação acima epigrafada. OBJETO: contratação de
empresa para construção de 01 (um) espaço físico para a orientação
de práticas corporais e atividades físicas para idosos no bairro Campo
Grande. Maiores informações na Sala da CPL Rua - Bento Urbano 04
- Centro. Fone (0xx84) 3251-4919 no horário de 08:00h às 13:00h.

São Paulo do Potengi-RN, 31 de maio de 2013
ROSELMA REGINA DA SILVA

Presidente da CPL

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 34/2013

A Comissão de Licitação nomeada através da portaria
023/2013 GP, torna público que realizará, no dia 18/06/2013, às 09:00
horas, a licitação acima epigrafada. OBJETO: contratação de empresa
para construção de 01 (um) Centro de artesanato na Praça do bairro
Novo Juremal e Construção da quadra de esporte na Lagoa da Qui-
xaba, no Município de São Paulo do Potengi/RN, objetos dos con-
tratos de repasses nº 0375061-68/2011/MINISTÉRIO DO TURIS-
MO/CAIXA e nº 0370537-90/2011/MINISTÉRIO DO ESPOR-
TE/CAIXA. Maiores informações na Sala da CPL Rua - Bento Ur-
bano 04 - Centro. Fone (0xx84) 3251-4919 no horário de 08:00h as
13:00h.

São Paulo do Potengi-RN, 31 de maio de 2013
ROSELMA REGINA DA SILVA

Presidente da CPL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAFAEL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONVITE N° 000008/2012. EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO
ADITIVO AO CONTRATO Nº 168/2012. CONTRATANTE: PRE-
FEITURA MUNICIPAL DE SÃO RAFAEL/RN, inscrita no CNPJ:
sob nº 08.085.417/0001-06, CONTRATADA: VALENTIM CONS-
TRUÇÕES LTDA., inscrita no CNPJ sob n° 07.594.374/0001-21.
OBJETO: Alteração da vigência do Contrato n° 168/2012. FUN-
DAMENTO LEGAL: Art. 57, §1º, VI da Lei n° 8.666/93. MO-
DALIDADE LICITATÓRIA: Convite. DATA DA ASSINATURA: 20
de fevereiro de 2013. VIGÊNCIA: 360 (trezentos e sessenta) dias
corridos. São Rafael/RN, 20 de fevereiro de 2013. JOSÉ DE ARI-
MATÉIA BRÁZ - Prefeito Municipal.

AVISO DE ADJUDICAÇÃO
CONVITE Nº 6/2013

Depois de cumpridas as exigências e condições estipuladas
pelo ato convocatório e vencidos os prazos para recursos adminis-
trativos, como preceitua as disposições constantes da Lei nº 8.666/93
e legislação complementar, de conformidade com o julgamento emi-
tido pela Comissão Permanente de Licitação, ADJUDICO o objeto do
presente pleito, a empresa E. CLEMENTINO CONSTRUÇÕES E
COMÉRCIO DE PREMOLDADOS, inscrita no CNPJ sob nº
04.293.301/0001-01, haja vista ter sido a licitante que apresentou
proposta satisfatória para a administração pública municipal, no valor
global de R$146.161,20 (CENTO E QUARENTA E SEIS MIL, CEN-
TO E SESSENTA E UM REAIS E VINTE CENTAVOS).

São Rafael-RN, 28 de maio de 2013
JOSÉ DE ARIMATÉIA BRÁZ

Prefeito

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
CONVITE Nº 6/2013

HOMOLOGO, pelo presente termo, para que surta os efeitos
legais, o julgamento da Comissão Permanente de Licitação - CPL,
referente ao Convite nº 000006/2013, a empresa: E. CLEMENTINO
CONSTRUÇÕES E COMÉRCIO DE PREMOLDADOS, inscrita no
CNPJ sob nº 04.293.301/0001-01, vencedora da licitação no valor de:
R$146.161,20 (CENTO E QUARENTA E SEIS MIL, CENTO E
SESSENTA E UM REAIS E VINTE CENTAVOS), tendo como ob-
jeto a contratação de empresa do ramo de engenharia civil para
construção de uma praça pública no Município de São Rafael/RN, por
ter sido a mais vantajosa para esta Administração.

São Rafael-RN, 28 de maio de 2013
JOSÉ DE ARIMATÉIA BRÁZ

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ

EXTRATO DE CONTRATO

Tomada de Preços nº 6/2013
Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ
Contratada: RN CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA
Processo nº 11.716/2013 - Tomada de Preço nº 06/2013- CPL
Objeto: Contratação de empresa para a AMPLIAÇÃO E REFORMA
DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA RUA PROJETADA-
ZONA RURAL-COMUNIDADE VARZEA DO MILHO, TANGA-
RÁ/RN, em conformidade com Planilha Orçamentária, Memorial
Descritivo, Memorial de Calculo, Cronograma Físico-Financeiro e
Projeto Básico. VALOR: R$ 153.011,71 (cento e cinquenta e três mil
e onze reais e setenta e um centavos). Unidade Orçamentária: 02.502
- FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE Ação: 1016 - Const.Am-
pl.Ref.de Unidade de Saúde , Função: 10 - SAÚDE, Sub-Função: 302
- ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL , Programa:
0428 - ASSISTENCIA MEDICA SANITARIA , Natureza: 4.4.90.51
- OBRAS E INSTALAÇÕES, Fonte de Recurso: 181 - CONVE-
NIOS
Região: 0001 - Tangará
Tangara/RN, DAT 23 de maio de 2013.
ALCIMAR GERMANO BENTO PINNHEIRO E ALVES
Contratante
RN CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LTDA
Contratada

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2013

HOMOLOGO pelo presente Termo, para que surta os seus
efeitos legais, o julgamento da Comissão Permanente de Licitação -
CPL, referente a licitação Tomada de Preço nº 06/2013, realizada em
23 de maio de 2013 (quarta-feira), nos termos do artigo 43, inciso VI,
da Lei Federal nº 8.666, de 21 de Junho de 1993, com redação dada
pela Lei nº 8.883, de 08 de junho de 1994, alterada pela Lei nº
9.648.98, de 27 de maio de 1998, mantendo a Adjudicação exarada
no processo licitatório proveniente da licitação supra mencionada, em
favor da empresa relacionadas a seguir: RN CONSTRUÇOES E
SERVIÇOS LTDA, CNPJ nº 07.555.440/0001-54, saiu vencedor do
presente certame com o valor de 153.011,71 (cento e cinquenta e três
mil e onze reais e setenta e um centavos)

Tangara-RN, 23 de maio de 2013.
FABIO JOSE SILVA DE ARAUJO

Presidente da CPL

RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2013

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ, através da
Comissão Permanente de Licitação, torna público o resultado da To-
mada de Preço nº 06/2013 - FMS, conforme descrito: Objeto: Con-
tratação de empresa para a AMPLIAÇÃO E REFORMA DE UMA
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA RUA PROJETADA-ZONA
RURAL-COMUNIDADE VARZEA DO MILHO, TANGARÁ/RN,
que saiu Vencedora a empresa: RN CONSTRUÇOES E SERVIÇOS
LTDA - CNPJ: 07.555.440/0001-54, com valor de R$ 153.011,71
(cento e cinquenta e três mil e onze reais e setenta e um centavos);

Tangara-RN, 23 de maio de 2013.
FABIO JOSE SILVA DE ARAUJO

Presidente da Comissão
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2013

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de mão de obra
para limpeza e desinfecção hospitalar dos prédios da Secretaria Mu-
nicipal de Saúde, limpeza terminal dos postos de Saúde e ambu-
latórios da rede Municipal de Saúde e equipe padrão para pequenas
reformas em alvenaria, elétrica e hidráulica. Disputa preços dia
14/06/2013, às 9h. Edital disponível no site www.bll.org.br ou www.
Alvorada.rs.gov.br, e-mail licitialvorada@gmail.com. Informações,
departamento de compras, Rua Alberto Pasqualini, 101, f:
51.3044.8563, 2ª à 6ª feira, das 8h às 11h45 e 13h às 16h45.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 15/2013

Objeto: Aquisição de materiais de expediente para uso no projeto
Protejo, para suprir as necessidades da Secretaria Municipal do Tra-
balho, Assistência Social e Cidadania, sendo a data da disputa de
preços, no dia 18/06/2013, às 9h. Edital no Site www.bll.org.br, no e-
mail licitialvorada@gmail.com, ou site www.alvorada.rs.gov.br. In-
formações no departamento de compras, Rua Alberto Pasqualini, 101,
Fone 51.3044.8563, de 2ª às 6ª feira, das 8h às 11h45 e 13h às
16h45.

Alvorada, 31 de maio de 2013.
ANGELA TURELLY RODRIGUES

Diretora-Geral de Compras, Contratos e Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO SUL
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÕES ELETRÔNICOS No s- 34 E 35/2013

O Município de Cachoeira do Sul-RS torna público que
realizará as seguintes licitações: PREGÃO ELETRÔNICO-EDITAL
34/2013-PROCESSO 8.124/2013, referente à aquisição de material de
construção para o novo recinto do Zoológico Municipal. Início da
sessão: 13/06/13 às 8h30min. PREGÃO ELETRÔNICO 35/2013-
PROCESSO 8.125/2013, referente à aquisição de peças para retroes-
cavadeira JCB. Início da sessão: 13/06/13 às 14h00min. Os editais
estão disponíveis nos sites www.cidadecompras.com.br e www.ca-
choeiradosul.rs.gov.br e na Secretaria Municipal de Administração,
Departamento de Compras, Rua Moron nº 1.013, fone: 0 (xx) 51
3724 6052, em horário de expediente.

Cachoeira do Sul, 31 de maio de 2013.
CRISTINA DA GAMA MÓR.

Secretária

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARLOS BARBOSA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 49/2013

O Município de Carlos Barbosa torna pública a realização da
Licitação em epígrafe. Objeto: Aquisição de duas pás carregadeiras. As
propostas e documentos serão recebidos até às 09h do dia 14 de junho
de 2013. Informações: Prefeitura, Rua Assis Brasil, nº 11, fone (54)
3461-8833. Edital disponível no site: www.carlosbarbosa.rs.gov.br.

Carlos Barbosa-RS, 29 de maio de 2013.
EVANDRO ZIBETTI

Prefeito
Em exercício

PREFEITURA MUNICIPAL DE ELDORADO DO SUL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA

AVISO DE REVOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 240/2013

O Município de Eldorado do Sul torna público que foi re-
vogado, o edital acima referido.

Eldorado do Sul, 29 de maio de 2013.
TADEU ROSSATO BISOGNIN

Secretário

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARANI
DAS MISSÕES

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 3/2013

A Prefeita de Guarani das Missões/RS, no uso de suas atri-
buições legais e em conformidade com a Lei Federal Nº. 8.666/93 e
suas alterações posteriores torna pública a Tomada de Preços Nº
3/2013, objetivando a construção de 02 (dois) Polos de Academia de
Saúde, Modalidade Intermediária, com o fornecimento de materiais e
mão de obra. O Edital estará disponível na Prefeitura Municipal
(Setor de Licitações), fone (55) 3353-1200 ou ainda poderá ser so-
licitado pelo email compras.guarani@hotmail.com

JANETE TERESINHA DAUEK

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA
DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 18/2013

O Prefeito Municipal de Lagoa Bonita do Sul, no uso de suas
atribuições legais e de conformidade com a Lei n. º 10.520 de 17-07-
2002, e do Decreto Municipal nº 478/2006, de 03 de Abril de 2006,
com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93 e suas al-
terações posteriores, torna público para o conhecimento dos inte-
ressados, que dia 12 de junho de 2013, às 09 horas, na sala de
reuniões da Prefeitura Municipal de Lagoa Bonita do Sul, se reunirá
o Pregoeiro e Equipe de Apoio, nomeada pela Portaria N°
2.883/2013, com a finalidade de receber e julgar propostas para con-
tratação de empresa para realização do transporte escolar no Mu-
nicípio de Lagoa Bonita do Sul. Maiores informações na Prefeitura
Municipal de Lagoa Bonita do Sul, na Avenida José Luchese, 3311,
ou pelo telefone: (51) 3616-4107/4111.

Lagoa Bonita do Sul, 29 de maio de 2013.
GILNEI ARLINDO LUCHESE

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARQUES
DE SOUZA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2-05/2013

O Município de Marques de Souza, com endereço na Rua
Getúlio Vargas, 796, torna público que estará recebendo envelopes de
habilitação e proposta para contratação de empresa para execução de
obra de construção de Praça Pública no Município, no dia 25 de
junho de 2013, às 08:30h. Maiores informações e edital, no site:
www.marquesdesouza.rs.gov.br, fone (51) 3705-1122.

Marques de Souza-RS, 31 de maio de 2013.
RICARDO KICH

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAROBÉ

AVISOS DE LICITAÇÃO

O Município de Parobé torna público que realizará, no site:
www.cidadecompras.com.br/1/, as seguintes Licitações:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 39/2013

Objeto: Aquisição de mobiliário e equipamentos para a Escola de
Educação Infantil/PROINFÂNCIA, a execução do Termo de Com-
promisso PAR Nº 8127/2013, Lei Municipal Nº 3312, de 14/03/13.
Tipo: Menor preço unitário, por item. Data da sessão: 18/06/13, às
13h:30min.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 40/2013

Objeto: Fornecimento de lanches na forma de reforço alimentar, para
o Programa Segundo Tempo, na execução do Convênio Nº
739441/2010, firmado entre o Ministério do Esporte e o Município de
Parobé. Tipo: Menor preço unitário, por item. Data da Sessão:
21/06/13, às 13h:30min.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 41/2013

Objeto: Aquisição de materiais esportivos para o Programa Segundo
Tempo, na execução do Convênio Nº 739441/2010, firmado entre o
Ministério do Esporte e o Município de Parobé. Tipo: Menor preço
unitário, por item. Data da sessão: 21/06/13, às 14h:30min.

Cópias dos Editais disponíveis no site: www.paro-
be.rs.gov.br, ou no Depto. de Compras e Licitações, Av. João Mos-
mann Filho, 143, 5º andar, e no site: www.cidadecom-
pras.com.br/1/.

Parobé-RS, 29 de maio de 2013.
CLÁUDIO ROBERTO RAMOS DA SILVA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 46/2013-SRP

Objeto:confecção de camisetas. O processo foi homologado em
31/05/2013. A ata está disponível no site www.santamaria.rs.gov.br.

Em 31 de maio de 2013.
MARIELI MACHADO TARRAGÓ

Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO
DO POLÊSINE

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 4/2013

O Município de São João do Polêsine torna público que, no
dia 20 de junho de 2013, às 10:00 horas, na Secretaria Municipal de
Administração, estará recebendo propostas para a contratação de em-
presa para pavimentação de ruas com pedras basálticas regulares.
Cópia do Edital e demais informações, poderão ser obtidas à rua
Guilherme Alberti, 1631, em São João do Polêsine, pelo fone/fax 55-
3269-1155, e-mail (pessoal@saojoaodopolesine.rs.gov.br) ou através
do site www.saojoaodopolesine.rs.gov.br/transparencia/licitacoes

São João do Polêsine, 28 de maio de 2013.
VALSERINA MARIA BULEGON GASSEN

Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 30/2013

Objeto: Aquisição de uma retroescavadeira, nova, sem uso, ano/mo-
delo 2013 ou superior, fabricação nacional, tração 4x4, equipada com
motor diesel turbo alimentado de 4 cilindros, com potência não in-
ferior a 80HP, capô basculavel com amortecedores, bomba hidráulica
de engrenagens, gabine fechada, ar condicionado, caçamba dianteira
com capacidade de no mínimo 0,75m3, chassis monobloco em caixa
soldada (chassis inteiro) peça única desde a dianteira até a mesa de
apoio do braço da retro, ângulo de transporte negativo da lança e
desenho reto, pneus dianteiros 12,5 x 16 e traseiros 16.9 x 24, peso
operacional mínimo de 6.000kg, acompanhando os equipamentos
obrigatórios exigidos e em conformidade com as normas do DE-
NATRAN. Garantia de 12 (doze) meses, sem limite de horas tra-
balhadas.
ABERTURA: 18.06.2013, às 09:00 horas.
LOCAL: Sala Departamento Licitações - Centro Administrativo Mu-
nicipal, Rua Floriano Peixoto, 222.

Na presente licitação serão utilizados recursos oriundos do
Contrato de Repasse n° 772341/2012/MAPA/CAIXA, Processo n°
2621.0389332-20/2012 e contrapartida do Município. O Edital en-
contra-se disponível no site www.saopedrodosul.org.

São Pedro do Sul, 31 de maio de 2013.
MARCOS ERNANI SENGER

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE WESTFÁLIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 8/2013

O município de Westfália comunica que realizará Licitação,
na modalidade de Pregão Presencial, tipo menor preço, para a AQUI-
SIÇÃO DE UMA PÁ CARREGADEIRA DE RODAS, conforme
Contrato de Repasse Nº 0389192-34 / 2012 / MAPA / CAIXA. A data
de encerramento das propostas e início dos lances será 14/06/2013, às
14h. O Edital encontra-se disponível no site www.cidadecom-
pras.com.br. Maiores informações poderão ser obtidas junto ao Setor
de Compras da Prefeitura, sito à Rua Leopoldo Fiegenbaum, 488, pelo
fone (51) 3762-4553 ou pelo e-mail licitacao@westfalia.rs.gov.br.

Westfália, 31 de maio de 2013.
SÉRGIO MARASCA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE XANGRI-LÁ

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 2/2013

O Município de Xangri-Lá torna público para conhecimento
dos interessados que no dia 19 de junho de 2013, às 13 horas,
ocorrerá Tomada de Preços para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR SERVIÇO DE MICRODRE-
NAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICO CBUQ, conforme EDI-
TAL DE Nº 82/2013. Maiores informações poderão ser obtidas junto
ao Executivo através do sítio www.xangrila.rs.gov.br.

Xangri-Lá, 31 de maio de 2013.
CILON RODRIGUES DA SILVEIRA

Prefeito

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGRA DOS REIS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2013/SAD.SSLC

PROCESSO Nº 6001/2013
OBJETO: fornecimento de material de expediente destinado ao ser-
viço de mecanografia da Secretaria Municipal de Educação, Ciência e
Tecnologia, conforme as especificações constantes no edital.
DATA/HORA DA SESSÃO: 17/06/2013, às 10:00h.
LOCAL: Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Angra dos
Reis, situada na Praça Guarda Marinha Greenhalg, s/nº, Centro, An-
gra dos Reis - RJ.
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retirada do edital: no departamento de licitação, mediante 01(uma)
resma de papel ofício n° 02, ou,através do site www.an-
g r a . r j . g o v. b r w w w. a n g r a . r j . g o v. b r.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/2013/SAD.SSLC

PROCESSO Nº 33911/2013
OBJETO: Registro de Preços de serviços de lavagem, esterilização e
passagem de roupas, para atender as necessidades da Casa Abrigo da
Criança e do Adolescente e do Centro de Atenção à População de
Rua, conforme as especificações constantes no Edital.
DATA/HORA DA SESSÃO: 18/06/2013, às 10:00h.
LOCAL: Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Angra dos
Reis, situada na Praça Guarda Marinha Greenhalg, s/nº, Centro, An-
gra dos Reis - RJ.
RETIRADA DO EDITAL: No Departamento de Licitação, mediante
01(uma) resma de papel ofício n° 02, ou, através do site www.an-
g r a . r j . g o v. b r w w w. a n g r a . r j . g o v. b r.

PREGÃO PRESENCIAL No- 14/2013/SAD.SSLC

PROCESSO Nº 6640/2013
OBJETO: A presente licitação tem por objeto o Registro de Preço de
materiais para manutenção de 15(quinze) roçadeiras, destinados as
atividades de manutenção em logradouros públicos do Município de
Angra dos Reis que compõem as atividades das Subprefeituras e
Regionais Administrativas pertinentes a Subsecretaria de Serviços
Públicos, conforme as especificações constantes no Edital.
DATA/HORA DA SESSÃO: 21/06/2013, às 10:00h.
LOCAL: Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Angra dos
Reis, situada na Praça Guarda Marinha Greenhalg, s/nº, Centro, An-
gra dos Reis - RJ.
RETIRADA DO EDITAL: No Departamento de Licitação, mediante
01(uma) resma de papel ofício n° 02, ou, através do site www.an-
g r a . r j . g o v. b r w w w. a n g r a . r j . g o v. b r.

VANESSA CORRÊA DE SOUZA
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA No- 1/2013

Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar e do
empreendedor rural para atender as necessidades das Unidades es-
colares do Município De Arraial do Cabo. Data: 30/06/2013. Horário:
10:00 horas. Estimativa: R$ 130.130,00. Processo nº 5222/2013. Cha-
mada Pública 001. Local de retirada do edital: O edital estará dis-
ponível até 24 horas antes da realização da chamada pública, situada
na Av. da Liberdade nº 50 - Centro. INFORMAÇÕES: Esclareci-
mento ou informações poderão ser obtidas no endereço acima ou pelo
telefone (22) 26221650, ramais 206, 207, 208 e 2009.

Em 31 de maio de 2013.
MARCIO GONÇALVES CARDOSO

Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIAIA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 6/2013

A Diretoria de Licitações da Prefeitura Municipal de Itatiaia
torna público a realização do Tomada de Preços no- 6/2013, referente
ao P.A. nº.4769/2012, que objetiva a Contratação de empresa es-
pecializada para Construção de Cobertura de Quadra na Área do
Colégio Municipal Dom Ottorino Zanon, em Penedo, neste Muni-
cípio, dia 24/06/2013 às 08.00 horas. Visita Técnica, dia 20/06/2013
às 08.00 horas. O Edital deverá ser retirado no Departamento de
Licitações, a Praça Mariana Rocha Leão, nº. 20, Centro - Itatiaia-RJ.
Horário: 09.00 as 11.30 e 14.30 as 16.00 horas - Custo do Edital 01
Resma Papel A-4- 500 fls. reciclado. Dúvidas tel (24) 3352-1771, ou
3352-6777, ramal 221, email - licitaca.itatiaia@yahoo.com.br

Itatiaia-RJ, 28 de maio de 2013.
MANOEL HENRIQUE DE MORAIS

p/Diretoria Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE MESQUITA

RETIFICAÇÃO

Processo no- 2/1425/13.
No Pregão Eletrônico no- 2/2013, publicado em 14/05/2013,

15/05/2013 e 16/05/2013.
Onde se lê: Abertura das Propostas: 28/05/2013 às 10h00 site

w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.
Leia-se: Abertura das Propostas: 18/06/2013 às 10h00 site

w w w. c o m p r a s n e t . g o v. b r.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO
SECRETARIA GERAL

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 39/2013

Objeto: Aquisição de motoniveladora para a Secretaria Municipal de
Agricultura de Nova Friburgo.
Data: 14/06/2013 Horário: 14:00 horas
Estimativa: R$ 468.000,00 Processo nº 7536/2013
Local de retirada do edital: www.pmnf.rj.gov.br
Telefones para contato: (22) 2525-9174 ou 2522-7773
e-mail: licitacao@pmnf.rj.gov.br

JAGUARÊ GARCIA FERREIRA
Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE RESENDE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Quinto Termo de Aditamento do Contrato Administrativo no- 1 9 9 / 2 0 11 .
01 - CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Resende/Instituto da
Educação do Município de Resende; 02 - CONTRATADA: Eurovale
Serviços Industriais Ltda; 03 - OBJETO: prorrogação de prazo na
contratação de empresa especializada para conclusão da obra de cons-
trução do prédio da Escola de Educação Infantil Morada do Contorno,
conforme Justificativa, fls. no: 469 e 471; 04 - EMBASAMEN-
TO/MODALIDADE: Em conformidade com o Art. no: 57, § 1o,
Inciso I e III, da Lei Federal no: 8.666/93 e suas alterações; 05 -
PRAZO: 60 (sessenta) dias; 06 - PROCESSO ADMINISTRATIVO
No: 1.031/2011; 07 - DATA DE ASSINATURA DO ADITAMENTO:
Resende-RJ., 15 de Março de 2013.

SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE LICITAÇÕES
E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 136/2013

A Superintendência Municipal de Licitações e Contratos da
Prefeitura Municipal de Resende - RJ, torna pública a seguinte li-
citação: Pregão Presencial nº 136/2013-Objeto: contratação de empresa
especializada em recarga de cilindros e botijões de gás GLP líquido,
necessários para o preparo do Sopão Comunitário no Centro de Re-
ferência da Assistência Social (CRAS), através do Processo Admi-
nistrativo nº 4.490/2013 - Data/Hora:13/06/2013 às 09h. O edital en-
contra-se disponível nesta sumlic.Maiores informações nesta Superin-
tendência situada à Rua Augusto Xavier de Lima, nº 251, Jd. Jalisco,
Resende-RJ ou pelo tel: (24) 3354-4625.editais.resende@gmail.com

CARLOS JOSÉ DA SILVA
Superintendente

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO
DE MERITI

AVISOS DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA No- 1/2013

Processo Administrativo n.° 15-0170/2013
Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Execução de
Obra de Reforma das seguintes Unidades Básicas de Saúde: UBS
"VILA NORMA": rua Higino Marzo, Lt. 02 Qd. F - Vila Norma -
São João de Meriti/ RJ; UBS "TUCÃO": Avenida Automóvel Clube
(Dom Helder Câmara), S/N Lt. 01 Qd A - Jardim Noia - São João de
Meriti/ RJ; UBS "PARQUE ALIAN": rua Jaspe S/N Lt. 1 Qd 43 -
Parque Alian - São João de Meriti/RJ; UBS "VILA ROSALI": Ave-
nida Salomão Ferreira Nascimento, S/N Lt. 39 Qd 12 - Vila Rosali -
São João de Meriti/RJ; UBS "ANIBAL VIRIATO DE AZEVEDO":
rua Pastor Joaquim Rosa S/N Lts; 20 a 24 Qd 46 - Parque Barão do
Rio Branco - São João de Meriti/RJ. Atendendo às necessidades da
Secretaria Municipal de Saúde de São João de Meriti/RJ. Abertura:
05/07/2013 às 11 horas.
Retirada do edital: Avenida Presidente Lincoln s/n - 3° andar - Jardim
Meriti - São João de Meriti -RJ das 14:00 às 17:00 horas, mediante a
entrega de 01 (uma) caixa de papel A4 e disponibilização de (01) um
pen drive ou cd para gravação do edital. Telefones (21) 2662-8022.

CONCORRÊNCIA No- 2/2013

Processo Administrativo n.° 15-691/2013
Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Execução de
Obra de Ampliação das seguintes Unidades Básicas de Saúde: UBS
"VILA NORMA": rua Higino Marzo, Lt. 02 Qd. F - Vila Norma -
São João de Meriti/RJ; UBS "TUCÃO": Avenida Automóvel Clube
(Dom Helder Câmara), S/N Lt. 01 Qd A - Jardim Noia - São João de
Meriti/RJ; UBS "PARQUE ALIAN": rua Jaspe S/N Lt. 1 Qd 43 -
Parque Alian - São João de Meriti/RJ; UBS "VILA ROSALI": Ave-
nida Salomão Ferreira Nascimento, S/N Lt. 39 Qd 12 - Vila Rosali -
São João de Meriti/RJ; UBS "ANIBAL VIRIATO DE AZEVEDO":
rua Pastor Joaquim Rosa S/N, Lts 20 a 24 Qd 46 - Parque Barão do
Rio Branco - São João de Meriti/RJ. Atendendo às necessidades da
Secretaria Municipal de Saúde de São João de Meriti/RJ. Abertura:
05/07/2013 às 14 horas.
Retirada do edital: Avenida Presidente Lincoln s/n - 3° andar - Jardim
Meriti - São João de Meriti -RJ das 14:00 às 17:00 horas, mediante a
entrega de 01 (uma) caixa de papel A4 e disponibilização de (01) um
pen drive ou cd para gravação do edital. Telefones (21) 2662-8022.

Em 29 de maio de 2013.
WALTER SANTOS WILMES

Presidente da Comissão de Licitação

ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE

DOS PARECIS

AVISOS DE HOMOLOGAÇÃO
CONVITE No- 5/2013

O Sr. Obadias Braz Odorico, Prefeito do município de Alto
Alegre dos Parecis/RO, no uso de suas atribuições legais, baseado nos
valores ADJUDICADOS, resolve HOMOLOGAR a Licitação na Mo-
dalidade Convite nº 05/2013, do tipo Menor Preço Global, do Pro-
cesso Administrativo de nº. 552/2013/FMS/SEMUSA, tendo como
objeto a contratação de empresa especializada na área de construção
civil para realizar ampliação do Posto de Saúde do Distrito de Flor da
Serra, atendendo a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde,
conforme Planilha Orçamentária, Cronograma Físico Financeiro e
especificações constantes do edital e seus anexos, no Município de
Alto Alegre dos Parecis/RO. Recursos Oriundos do Programa de
Requalificação das UBS - Unidades Básicas de Saúde pelo Ministério
da Saúde. No valor global de R$ 73.874,48 (setenta e três mil oi-
tocentos e setenta e quatro reais e quarenta e oito centavos). Em favor
da empresa Frimon Construções & Serviços Ltda - EPP, inscrita no
CNPJ: 16.958.226/0001-30. Por ser a proposta que apresentou cri-
térios mais vantajosos para esta Administração Pública.

CONVITE No- 6/2013

O Sr. Obadias Braz Odorico, Prefeito do município de Alto
Alegre dos Parecis/RO, no uso de suas atribuições legais, baseado nos
valores ADJUDICADOS, resolve HOMOLOGAR a Licitação na Mo-
dalidade Convite nº 06/2013, do tipo Menor Preço Global, do Pro-
cesso Administrativo de nº. 555/2013/FMS/SEMUSA, tendo como
objeto a Contratação de empresa especializada na área de construção
civil para realizar ampliação do Posto de Saúde da Linha P.44, aten-
dendo a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, conforme Pla-
nilha Orçamentária, Cronograma Físico Financeiro e especificações
constantes do edital e seus anexos, no Município de Alto Alegre dos
Parecis/RO. Recursos Oriundos do Programa de Requalificação das
UBS - Unidades Básicas de Saúde pelo Ministério da Saúde. No valor
global de R$ 103.957,68 (cento e três mil novecentos e cinquenta e
sete reais e sessenta e oito centavos). Em favor da empresa Prado
Construções e Serviços Ltda - EPP, inscrita no CNPJ:
04.643.887/0001-97. Por ser a proposta que apresentou critérios mais
vantajosos para esta Administração Pública.

CONVITE No- 7/2013

O Sr. Obadias Braz Odorico, Prefeito do município de Alto
Alegre dos Parecis/RO, no uso de suas atribuições legais, baseado nos
valores ADJUDICADOS, resolve HOMOLOGAR a Licitação na Mo-
dalidade Convite nº 07/2013, do tipo Menor Preço Global, do Pro-
cesso Administrativo de nº. 553/2013/FMS/SEMUSA, tendo como
objeto a Contratação de empresa especializada para realizar reforma e
ampliação do Posto de Saúde do Bairro Jardim das Palmeiras, con-
forme Planilha Orçamentária, Cronograma Físico Financeiro e es-
pecificações constantes do edital e seus anexos, no Município de Alto
Alegre dos Parecis/RO. Recursos Oriundos do Programa de Requa-
lificação das UBS - Unidades Básicas de Saúde pelo Ministério da
Saúde. No valor global de R$ 108.750,20 (cento e oito mil setecentos
e cinquenta reais e vinte centavos). Em favor da empresa Veja Ser-
viços Ltda - ME, inscrita no CNPJ: 11.891.338/0001-05. Por ser a
proposta que apresentou critérios mais vantajosos para esta Admi-
nistração Pública.

CONVITE No- 8/2013

O Sr. Obadias Braz Odorico, Prefeito do município de Alto
Alegre dos Parecis/RO, no uso de suas atribuições legais, baseado nos
valores ADJUDICADOS, resolve HOMOLOGAR a Licitação na Mo-
dalidade Convite nº 08/2013, do tipo Menor Preço Global, do Pro-
cesso Administrativo de nº. 554/2013/FMS/SEMUSA, tendo como
objeto a Contratação de empresa especializada para realizar reforma e
ampliação do Posto de Saúde do Distrito de Vila Bosco, conforme
Planilha Orçamentária, Cronograma Físico Financeiro e especifica-
ções constantes do edital e seus anexos, no Município de Alto Alegre
dos Parecis/RO. Recursos Oriundos do Programa de Requalificação
das UBS - Unidades Básicas de Saúde pelo Ministério da Saúde. No
valor global de R$ 80.196,68 (oitenta mil cento e noventa e seis reais
e sessenta e oito centavos). Em favor da empresa R C Tabalipa Ltda
- ME, inscrita no CNPJ: 10.776.550/0001-50. Por ser a proposta que
apresentou critérios mais vantajosos para esta Administração Públi-
ca.

Alto Alegre dos Parecis-RO, 22 de maio de 2013.

PREGÃO ELETRÔNICO No- 2/2013

Edital no- 24/2013
O Prefeito Municipal de Alto Alegre dos Parecis/RO, o Sr.

Obadias Braz Odorico, no uso das atribuições que lhe são conferidas
pela legislação em vigor, baseado nos valores ADJUDICADOS e
parecer da Assessoria Jurídica, resolve HOMOLOGAR a presente
Licitação nestes termos:

1) Modalidade: Pregão Eletrônico;
2) Lote: 01, 02 e 03;
3) Processo: 306/Semads/2013;
4) Tipo: Menor preço por lote;
5) Objeto : Aquisição de patrulha mecanizada, conforme

especificações do edital seus anexos;
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6) Fornecedor : Lote 01 - Budny Indústria e Comercio Ltda;
Lote 2 - RK Industria de Implementos Agrícolas Ltda; Lote 03 -
Tratoron Comércio de Maquinas, Implementos Agrícolas Ltda;

7) CNPJ/MF: Lote 1 - 95.863.684/0001-61; Lote 2 -
05.043.720/0001-58; Lote 3 - 03.614.482/0001-68

8) Valor homologado: Lote 1 - R$ 2.697,00 (dois mil seis-
centos e noventa e sete reais), Lote 2 - R$ 17.000,00 (dezessete mil
reais); Lote 3 - R$ 98.000,00 (noventa e oito mil reais);

9) Fonte do Recurso: Contrato de Repasse nº
0372.313.33/2011/MAPA/ CAIXA

10) Data da homologação : 29/05/2013
Por ser a proposta que apresentou critérios mais vantajosos

para esta Administração Pública.

Alto Alegre dos Parecis, 29 de maio 2013
OBADIAS BRAZ ODORICO

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRIMAVERA
DE RONDÔNIA

EXTRATO DE CONTRATO No- 7/2013

PROCESSO ADMINISTRATIVO N.1215/SEMEC/2012 - CONTRA-
TO Nº.007/2013 - Contratado: MERCEDEZ BENS DO BRASIL
CNPJ. 59.104.273/0001-29 - Objeto: Aquisição de 03 (três) veículo
ônibus Rural Escolar - ORE 3 para o transporte de alunos da edu-
cação básica das redes publicas de ensino referente ao Programa
Caminho da Escola do Ministério da Educação vinculado ao Edital de
Pregão Eletrônico nº 050/2012. Valor: R$ 721.500,00 (setecentos e
vinte e um mil e quinhentos reais). Dotação Orçamentária: Notas de
Empenho n.220/2013, unidade orçamentária 02.05.12.361.0020.1100,
elemento de despesa 4.4.90.52.52, fonte de recurso: 01- Tesouro .

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO ELETRONICO o- 4/2013

A Prefeitura Municipal de Primavera de Rondônia/RO, ins-
crito no CNPJ sob o nº 84.723.030/0001-16, por meio de sua Pre-
goeira, torna publico, para conhecimento dos interessados, que foi
expedida a ERRATA n° 002 onde altera itens do edital do PREGÃO
ELETRÔNICO, tipo "Menor Preço por Item", para aquisição de uma
MÁQUINA PÁ CARREGADEIRA, para atender as necessidades da
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos. Esta errata en-
contra-se na integra no site www.primavera.ro.gov.br. Maiores in-
formações pelo Telefone: (0xx69) 3446-1140 ramal 213, ou através
do e-mail compras@primavera.ro.gov.br.

MICHELLE DAHIANE DUTRA SILVA
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE VILHENA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 127/2013

A Prefeitura Municipal de Vilhena, através do seu Pregoeiro
(a), designado por força das disposições contidas no Decreto Mu-
nicipal nº 27.769/2013, torna público que se encontra instaurada a
licitação, sob a modalidade de Pregão Eletrônico sob o nº
127/2013/PMV, do tipo Menor preço total por lote, conforme descrito
neste edital e seus anexos, em conformidade com a Lei 10.520, de 17
de julho de 2002 e Decreto Municipal nº 19.053 de 03 de Novembro
de 2009, e subsidiariamente, com a Lei Federal nº 8.666, de 21 de
junho de 1993, e ainda, o que determina a Lei complementar
n°123/06, suas alterações, e demais exigências deste Edital, tendo
como interessada a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos
- SEMOSP. Processo administrativo Nº.: 2898/2013/SEMOSP.Objeto:
aquisição de uma retroescavadeira e dois veículos tipo pick-up, que
serão utilizados nos trabalhos realizados pela secretaria municipal de
obras e serviços públicos - SEMOSP. Recebimento das propostas: Á
Partir do dia 03/06/2013 às 09:00 horas. (horário de Brasília - DF) do
encerramento das propostas: Á partir do dia 14/06/2013 às 12:00
horas. (horário de Brasília - DF). Data de abertura das propostas: Dia
14 de Junho de 2013, às 12:30 horas. (horário de Brasília - DF) Início
da sessão de disputa de preços: Dia 14 de Junho de 2013, às 13:00
horas. (horário de Brasília - DF). Endereço eletrônico:
www.bll.org.br. Local: O Pregão Eletrônico será realizado por meio
do endereço eletrônico acima mencionado, através do Pregoeiro (a) e
equipe de apoio. Para todas as referências de tempo será observado o
horário de Brasília (DF). Edital: O Instrumento Convocatório e todos
os elementos integrantes encontram-se disponíveis para consulta e
retirada no endereço eletrônico acima mencionado. Maiores infor-
mações e esclarecimentos sobre o certame serão prestados pelo Pre-
goeiro (a) e Equipe de Apoio, à Comissão Permanente de Licitação
de Materiais e Obras - CPLMO, cito a Rua Rony de Castro Pereira,
4177 - Bairro Jardim América, (Centro Administrativo Senador Dou-
tor Teotônio Vilella) - Vilhena - Rondônia, de segunda a sexta-feira,
das 07:00 às 13:00 horas. Fone/Fax: (0xx) 69-3919-7082. Da retirada:
O Instrumento Convocatório e seus anexos poderão ser retirados, até
a hora marcada para a abertura da sessão no endereço eletrônico
acima mencionado.

Vilhena-RO, 23 de Maio de 2013
MARCIA DA SILVA ALVES BARBOSA

Pregoeira

ESTADO DE RORAIMA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARACARAÍ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CARACARAI,
CNPJ: 04.653.408.0001.13. CONTRATADA: ANDRADE GALVÃO
ENGENHARIA LTDA. CNPJ: 13.558.309.0001.43. Processo no.
096/2009-CL, Concorrência Pública no. 003/09. Objeto: Implantação
do Terminal Portuário. Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação da
vigência do Contrato em 60 (sessenta) dias, com início em
30/05/2013 e término em 28/07/2013. Data de Assinatura: 28 de Maio
de 2013.

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO

DE PIÇARRAS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

Processo Administrativo no- 34/2013 - PMBP
O Prefeito Municipal de Balneário Piçarras, com fundamento

na Lei nº 8.666/93 e suas alterações, TORNA PÚBLICO que fará
realizar Tomada de Preços para Obras e Serviços de Engenharia, tipo
menor preço global, para construção da Praça de Todas as Idades na
Rua Getulio Vargas, Bairro Centro, conforme Contrato de Repasse
374.957-68/2011-MTUR, em estrita observância aos Memoriais, Pla-
nilhas e Projetos elaborados pela Secretaria de Planejamento, anexos
ao Processo.

Cadastro até 14/06/2013. Data/horário recebimento envelo-
pes: 19/06/2013 até 14 horas. Data/horário abertura envelopes:
19/06/2013 as 14:30 horas, na sede da Prefeitura, localizada na Rua
Alexandre Guilherme Figueredo, nº 68, Bairro Centro, Balneário Pi-
çarras/SC. O Edital na íntegra encontra-se à disposição dos inte-
ressados na Secretaria de Administração e Fazenda, no endereço
supra, no horário das 13 às 19 horas, ou no site www.piçar-
r a s . s c . g o v. b r.

Balneário Piçarras-SC, 29 de maio de 2013.
LEONEL JOSÉ MARTINS

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANÓPOLIS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RESULTADO DO CREDENCIAMENTO No-

11 / S M A P / D L C / 2 0 1 3
Menor Preço Global

O Município de Florianópolis, por intermédio da Comissão
Permanente de Licitações da Secretaria Municipal de Administração e
Previdência do Município de Florianópolis, torna público aos in-
teressados as Empresas Vencedoras: COOPERATIVA REGIONAL
DE COMERCIALIZAÇÃO DO EXTREMO OESTE - COOPE-
ROESTE - Valor R$ 671.688,98 (seiscentos e setenta e um mil,
seiscentos e oitenta e oito reais e noventa e oito centavos); e CO-
OPERATIVA DOS AGRICULTORES ECOLÓGICOS DAS ENCOS-
TAS DA SERRA GERAL - COOPERAGRECO - Valor R$
327.495,13 (trezentos e vinte e sete mil quatrocentos e noventa e
cinco reais e treze centavos). A Comissão Permanente de Licitações,
em conformidade com o art. 109, I, a, da Lei 8.666/93 abre prazo de
05 (cinco) dias úteis para recurso. Florianópolis, em 28 de maio de
2013. A Comissão.

JARRIE ALBANI LEIRIA
Diretor

PREFEITURA MUNICIPAL DE IÇARA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 47/PMI/2013

Menor Preço Global

Data e horário da sessão de abertura: 19/06/2013 às 14:00 horas.
Local: Prefeitura Municipal de Içara/SC, situado na Praça Castelo
Branco, 120. Objeto: Contratação, através de empresas do ramo per-
tinente, para pavimentação com lajotas na Rua 351 - bairro Boa Vista,
Içara/SC, de acordo com Contrato de Repasse nº. 0370400-
51/2011MINISTÉRIO DAS CIDADES/CAIXA. Informações: Prefei-
tura Municipal de Içara/SC, situado na Praça Castelo Branco, 120.
Fone/Fax: (48) 3431-3529 e 3431-3502 / e-mail: compras@ica-
r a . s c . g o v. b r

Içara - SC, 29 de Maio de 2013.
JUCEMAR SIMÃO

Presidente da Comissão de Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 15/2013

Processo Licitatório no- 32/2013
O Município de Irineópolis, torna público para conhecimento

dos interessados que realizará no dia 14 de junho de 2013, ás 09:00
horas, Processo Licitatório na Modalidade Pregão Presencial, com
critério de adjudicação Menor Preço por item de acordo com a Lei n.º

10.520/02, visando a aquisição de móveis e eletros para o EJA -
Ensino Fundamental de Jovens e Adultos. O Edital de Licitação
encontra-se a disposição dos interessados, no Departamento de Com-
pras e Licitações, no horário das 08:30 às 11:30 hs e das 13:00 as
17:00hs, sita a Rua Paraná, n.º 200, Centro - Irineópolis - SC, Fone
(47) 3625-1111/ 3625-1144 e no site www.irineopolis.sc.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL No- 1/2013

Processo Licitatório no- 1/2013
O Município de Irineópolis, torna público para conhecimento

dos interessados que realizará no dia 18 de junho de 2013 ás 09:00
horas, Processo Licitatório na Modalidade Pregão Presencial, com
critério de adjudicação Menor Preço por Item,de acordo com a Lei n.º
10.520 02, visando a aquisição de materiais do Gênero Alimentício
para manutenção das atividades desenvolvidas com o Programa de
Erradicação do Trabalho Infantil - PETI, com entrega parcelada. O
Edital de Licitação encontra-se a disposição dos interessados, no
Departamento de Compras e Licitações, no horário das 08:30 as11:30
e das 13:00 às 17:00 hs, sita a Rua Paraná, n.º 200, Centro, Iri-
neópolis SC, Fone 47 36251111 e 36251144, no site www.irineo-
p o l i s . s c . g o v. b r

Irineópolis, 29 de maio de 2013.
JULIANO POZZI PEREIRA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 45/2013

O Município de Joinville leva ao conhecimento dos inte-
ressados que em conformidade com o que preceitua a Lei 8.666/93,
alterada pela Lei 8.883/94, Lei 9.648/98 fará realizar o procedimento
licitatório abaixo: OBJETO: Aquisição de equipamentos para o Cen-
tro de Gastronomia da UNIVILLE - Contrato de repasse nº
257.542.78/2008/CEF - TURISMO SOCIAL NO BRASIL, Data/Ho-
rário de abertura: 14/06/2013 às 09:00 horas, para recebimento e
abertura das propostas.

O edital encontra-se à disposição dos interessados, na página
da Prefeitura Municipal de Joinville (www.joinville.sc.gov.br), ou na
Unidade de Suprimentos, da Prefeitura Municipal de Joinville, sita à
Avenida Hermann August Lepper nº 10, no horário das 08 às 14h.

Joinville-SC, 29 de maio de 2013
MIGUEL ANGELO BERTOLINI

Secretário de Administração

DANIELA CIVINSKI NOBRE
Diretora Executiva

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAVILHA

EXTRATO DE CONTRATO No- 47/2013

Contratada: NL CONSTRUÇÕES LTDA. Valor Global: 390.265,86.
Prazo para execução da obra: 180 dias a partir do recebimento da
Ordem de Serviço. A Senhora Prefeita de Maravilha, SC, ROSIMAR
MALDANER, juntamente com a Comissão Municipal de Licitações,
torna público para conhecimento dos interessados, que celebrou Con-
trato Administrativo para contratação de empresa para execução de
um Edifício de Uso Cultural, denominado 25 de Julho, no Município
de Maravilha, SC, de acordo com o Processo Licitatório n. 516/2013,
na Modalidade de Concorrência Pública n. 003/2013. Qualquer in-
formação poderá ser obtida no setor de compras e licitações no
horário de expediente, das 08 h às 11h e 30 min e das 13h 30 min às
18 horas. Maravilha - SC, 28 de maio de 2013. Rosimar Maldaner -
Prefeita de Maravilha

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 1/2013

Processo Licitatorio no- 6/2013
Objeto: Aquisição fracionada de medicamentos para a farmácia Bá-
sica da Secretaria Municipal de Saúde. . Recebimento das propostas
até ás 08hs10min do dia 14.06.2013. Abertura e julgamento das
propostas: dia 14/06/2013 das 08hs11min ás 08hs55min. Início da
sessão de disputa de preços: dia 14.06.2013 ás 09hs00min (horário de
Brasília-DF), na sala do Setor de Licitações. Julgamento: menor preço
por item, sob regime de registro de preço. Pedidos do Edital: li-
citacoes@ouro.sc.gov.br. Informações: Fone (049) 35551300. Ou-
ro/SC, aos 20/05/2013.

VITOR JOÃO FACCIN
Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAPANDUVA

AVISO DE CHAMADA PÚBLICA No- 3/2013

Objeto: O município de Papanduva, Estado de Santa Ca-
tarina, torna público para o conhecimento de todos os interessados,
que estará realizando junto ao Departamento de Compras e Licitações
da Prefeitura Municipal de Papanduva/SC, situada na Rua Sérgio
Glevinski, nº 134, neste município, Chamada Pública nº 003/2013,
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para a aquisição de gêneros alimentícios para a alimentação escolar,
conforme previsto na Lei nº 11.947 de 16 de julho de 2007, resolução
38 do FNDE de 16/07/2009. Os grupos formais deverão apresentar a
documentação para habilitação e projeto de venda até o dia 17 de
junho de 2013, às 08:30hs, na sala de licitações da prefeitura.Os
interessados poderão obter maiores informações no endereço supra
citado ou pelo telefone 47 3653 2166.

Papanduva, 29 de maio de 2013
DARIO SCHICOVSKI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE NEREU

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 20/2013

O Município de Presidente Nereu, SC, torna público para
conhecimento dos interessados que às 09 Horas do dia 21.06.2013,
estará selecionando melhor proposta para contratação sob regime de
empreitada global, empresa especializada de engenharia para exe-
cução da pavimentação em lajotas e drenagem pluvial da Rua Eu-
genio Torres e Rua dona Perpetua, com extensão total de 108,88M e
área total de pavimentação de 1.000m2, neste município. Maiores
informações serão fornecidas pelo Setor de Licitações da Prefeitura
Municipal, fone 47 33621108 ou no e-mail: compras@presidente-
n e r e u . s c . g o v. b r.

Presidente Nereu, em 29 de maio de 2013.
ANTONIO FRANCISCO COMANDOLI -

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE XANXERÊ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 58/2013

O MUNICÍPIO DE XANXERÊ-SC, nos termos da Lei Fe-
deral n° 10.520/02 e suas alterações, torna público que fará realizar
licitação na modalidade de Pregão Presencial n° 0058/2013, tendo
como objeto a Aquisição de Equipamentos e os Serviços de Plotagem
externa e interna no ônibus destinado a implantação do "Projeto
Biblioteca Itinerante - Viajando sobre as rodas da imaginação" O
recebimento das propostas será até às 13:45h, do dia 14/06/2013, no
setor de protocolo e a abertura será realizada às 14:00h do mesmo
dia. Retirada do Edital no site www.xanxere.sc.gov.br.

Xanxerê-SC, 28 de maio de 2013
ADEMIR JOSÉ GASPARINI

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE SANTA FÉ DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIALNo- 50/2013

A Prefeitura Municipal da Estância Turística de Santa Fé do
Sul-SP, avisa que se acham abertas as inscrições à licitação na mo-
dalidade PREGÃO PRESENCIAL, registrada sob n. 50/2.013, que
objetiva a aquisição de medicamentos (Recurso Próprio/RENA-
ME/Resolução 126-DOSE CERTA), conforme Anexo I. A sessão de
pregão dar-se-á no dia 13 de junho de 2.013, tendo como início o
credenciamento das empresas participantes, que ocorrerá a partir das
09:00 horas. O prazo para credenciamento transcorrerá durante o
período de 15 (quinze) minutos a partir do horário anteriormente
estabelecido, e ao término deste, dar-se-á a abertura dos envelopes
das propostas, interposição de lances e demais. Caso seja necessário,
a critério do pregoeiro, o prazo de credenciamento poderá ser di-
latado. As empresas interessadas em participar da referida licitação
poderão obter maiores informações junto à Seção de Licitações da
Prefeitura Municipal, no Paço Municipal, na Avenida Conselheiro
Antonio Prado n. 1.616, ou pelo telefone (17) 3631-9500, em horário
normal do expediente. O edital de convocação, que determina as
condições do certame encontra-se à disposição dos interessados no
endereço acima mencionado, bem como, no site www.santafedo-
sul.sp.gov.br, podendo ser retirado gratuitamente.

Em 29 de maio de 2013.
ARMANDO ROSSAFA GARCIA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUÃ

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/2013

A Seção de Material da Prefeitura Municipal de Ipuã, torna
público para o conhecimento de interessados que se encontra aberto o
PREGÃO ELETRÔNICO No- 22/2013, de 21 de Maio de 2013, tendo
como objeto a aquisição de Móveis, Equipamentos, Eletrodomésticos,
Eletroportáteis entre outros para atender as necessidades das Unidades
de Ensino Municipais, Departamentos de Esporte e Cidadania con-
forme o Edital completo disponível no site www.ipua.sp.gov.br, no
link publicações e também no site www.licitacoes_e.com.br, com
prazo para recebimento das propostas até às 08:15 h do dia
12/06/2013, e início da sessão de disputa de preços via internet no
site www.licitacoes_e.com.br, às 08:30 horas do dia 12 de Junho de
2013.

Ipuã-SP, 28 de maio de 2013.
JOSÉ FRANCISCO SOUZA ÁVILA

Prefeito

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

E FINANÇAS

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2013

Reabertura

Processo nº 028/2013. MODALIDADE: Tomada de Preços TIPO:
menor preço global OBJETO: contratação de empresa de engenharia
para execução dos serviços de conclusão da unidade básica de saúde
da vila mazzei (material e mão de obra), objeto do contrato nº
0265654-00, no valor de R$69.395,52, sendo R$53.812,46 de repasse
do Governo Federal - ministério da saúde, através da Caixa Eco-
nômica Federal e R$15.583,06 de contra partida do município, de
acordo com documentos anexos: orçamento, cronograma físico fi-
nanceiro, memorial descritivo e projeto. Tendo em vista que a sessão
de abertura realizada no dia 24/05/2013 foi declarada deserta em
virtude de não presença de licitantes, fica remarcada a sessão de
abertura, conforme segue: INICIO DA SESSÃO: Os envelopes de
participação deverão ser apresentados até o dia 20 de junho de 2013,
impreterivelmente até às 10:00 Horas, no Protocolo Geral da Pre-
feitura Municipal de Itapetininga, com sede na Praça dos Três Po-
deres, n.º 1.000, Jardim Marabá, Itapetininga - SP, em 02 (dois)
ENVELOPES, referente a "1- DOCUMENTAÇÃO" e "2 - PRO-
POSTA COMERCIAL". A abertura do envelope "1 - Documentação"
ocorrerá no mesmo dia 20/06/2013 as 10:30 horas na sala de Reu-
niões do Setor de Licitação da Prefeitura Municipal de Itapetininga -
térreo. O edital estará disponível no site http://portal.itapetinin-
ga.sp.gov.br/licitacao no tópico de Tomada de Preços.

Itapetininga-SP, 28 de maio de 2013.
LUIZ PAULO RIBEIRO DA SILVA

Secretário

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU

EMPRESA MUNICIPAL DE OBRAS
E URBANIZAÇÃO

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

O Diretor Presidente da Empresa Municipal de Obras e Ur-
banização - EMURB, homologa e adjudica o Processo Licitatório na
modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº. 01/2013, que tem como
objeto a obra de Construção da Unidade de Saúde da Família, no
Bairro 17 de Março - Aracaju/SE. VALOR ESTIMADO: R$
936.288,22. PRAZO DE EXECUÇÃO: 240 (duzentos e quarenta)
dias. RECURSOS: Convênio nº. 302/2012 - PMA/SAÚDE/EMURB,
celebrado em 31/07/2012. Reconhecendo como vencedora do Cer-
tame a firma ARAÚJO COSTA ENGENHARIA E REPRESENTA-
ÇÕES LTDA., com o valor global de R$ 926.860,78 (Novecentos e
vinte e seis mil, oitocentos e sessenta reais e setenta e oito centavos)
com BDI de 25,70% e Encargos Sociais de 125,04%. Este resultado
está de acordo com o Parecer datado de 07/05/2013 e homologado em
27/05/2013.

Aracaju-SE, 29 de maio de 2013.
MARIA LUCIMAR SILVA OLIVEIRA,

Presidente da Comissão de Licitação de Obras

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOQUIM

AVISO DE AUTORIZAÇÃO No- 1/2013

O Prefeito Municipal de Boquim, Estado de Sergipe, AU-
TORIZA a servidora SIMONE PAIXÃO RODRIGUES, RG nº
1.407.601 SSP/SE e CPF nº 963.669.155-04, Matrícula nº 3891, ocu-
pante do cargo/função Professora da Educação Básica, Nível
IV/MSC-F, do Grupo Ocupacional do Magistério, do Quadro Per-
manente de Pessoal Efetivo do Poder Executivo, lotada na Secretaria
Municipal de Educação, a se ausentar do país, com bolsa CAPES a
fim de realizar estágio de doutorado no exterior pelo Programa de
Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE), na Universidade do Porto,
em Portugal, no período de setembro de 2013 a fevereiro de 2014,
sem ônus para o Município de Boquim, porém sem prejuízo dos seus
vencimentos e vantagens, em consonância com o disposto na le-
gislação vigente e Parecer Administrativo nº 268/2013 -GPM.

Boquim-SE, 27 de maio de 2013.
JEAN CARLOS NASCIMENTO FERREIRA

ESTADO DO TOCANTINS
PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: 1º Termo Aditivo do Contrato nº044/2012
Processo nº1024/2013. Licitação: Concorrência Pública nº003/2012.
Processo Licitatório n°1045/2012. Contrato: nº044/2012. Partes: Pre-
feitura Municipal de Gurupi-To/Secretaria Municipal de Educação e
Construtora Indaiá Ltda. Objeto Contratual: Construção de uma Uni-
dade de Educação Infantil (Creche, Tipo "B"), Creche/Pré-Escola
001, na Av.B, Qd NAI-04, Escola Infantil - Tipo "B" 220V, Setor
Nova Fronteira, Gurupi-TO. Finalidade do Termo Aditivo: Acréscimo
de 120 (cento e vinte) dias ao prazo do Contrato Original, alterando
a vigência para 05/07/2012 a 02/04/2013. Data de Assinatura: 30 de
março de 2013. Legislação: Clausula 8.2 do contrato original e artigo
57 §1º da Lei n° 8.666/93.

Espécie: 1º Termo Aditivo do Contrato nº045/2012
Processo nº1025/2013. Licitação: Concorrência Pública nº003/2012.
Processo Licitatório n°1045/2012. Contrato: nº045/2012. Partes: Pre-
feitura Municipal de Gurupi-TO/Secretaria Municipal de Educação e
Construtora Indaiá Ltda. Objeto Contratual: construção de uma Uni-
dade de Educação Infantil (creche, tipo "B"), Creche/Pré-Escola 002,
na Av. Santos Dumont, Qd. AV-02, Rua 14, Escola Infantil - Tipo "B"
220V, Setor Aeroporto III, Gurupi-TO. Finalidade do Termo Aditivo:
Acréscimo de 120 (cento e vinte) dias ao prazo do Contrato Original,
alterando a vigência para 05/07/2012 a 02/04/2013. Data de As-
sinatura: 30 de março de 2013. Legislação: Clausula 8.2 do contrato
original e artigo 57 §1º da Lei n° 8.666/93.

ESTADO DE SÃO PAULO
PREFEITURA MUNICIPAL DE DUARTINA

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

Encontra-se aberto no Departamento Administrativo e Fi-
nanceiro da Prefeitura Municipal de Duartina, Estado de São Paulo,
Tomada de Preços nº. 01/2013, Processo nº 39/2013, que tem por
objeto a contratação de empresa, devidamente habilitada, para exe-
cutar obras de Recapeamento de Pavimentação Asfáltica do tipo
CBUQ em diversas ruas e avenidas do município de Duartina. A
reunião de abertura dos envelopes ocorrerá no dia 20/06/2013 às
14:00 horas, na sede desta Administração, situada na Rua Henrique
Ortelã, nº 127 - Centro, Cep. 17.470-000, desta cidade de Duar-
tina/SP, em publica sessão. O Edital completo estará disponível para
retirada por qualquer interessado junto ao Paço Municipal, conforme
endereço supramencionado, de Segunda à Sexta-Feira, das 08:00 às
11:00 e das 13:00 às 16:00 horas, Os interessados também poderão
consultar o Edital na Internet através do site www.duartina.sp.gov.br.
Outras informações serão fornecidas pelo telefone (14) 3282.8282

CHARBEL FUAD SIMÃO
Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE AVARÉ

EXTRATOS DE CONTRATOS

Modalidade: Carona nº 001/13 - Contrato nº 132/13. Contratante:
Prefeitura da Estância Turística de Avaré. Contratado: MARCOPOLO
S/A. Objeto: Aquisição de 01 Ônibus Escolar com área reservada
para cadeira de rodas, conforme Ata de Registro de Preços do Pregão
Eletrônico nº 10/2012/FNDE/MEC. Valor Global: R$ 132.000,00
(cento e trinta e dois mil reais). Data da Assinatura do Contrato:
14/05/2013.

Modalidade: Carona nº 002/13 - Contrato nº 134/13
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré. Contratado:
MERCEDES-BENZ DO BRASIL LTDA. Objeto: Aquisição de 03
veículos Ônibus Rural Escolar com plataforma elevatória, conforme
Ata de Registro de Preços nº 065/2012, do Pregão Eletrônico nº
50/2012/FNDE/MEC. Valor Global: R$ 751.500,00 (setecentos e cin-
quenta e um mil e quinhentos reais). Data da Assinatura do Contrato:
15/05/2013.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS No- 1/2013

O Prefeito Municipal de Nazaré, Estado do Tocantins, no uso
de suas atribuições legais, e, considerando o disposto no art. 43, VI,
da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores, resolve: Art. 1º -
Homologar a licitação, na modalidade de Tomada de Preços de nº
001/2013, Expedida aos 28 de janeiro de 2013, por estar de acordo
com a legislação em vigor. 2º - adjudicar aos proponentes: AS-
SOCIAL LIMPEZA E CONSTRUÇÕES LTDA inscrita em CNPJ n°
37.425.923/0001-03 no valor global de R$ 110.561,23 (cento e dez
mil e quinhentos e sessenta e um reais e vinte e três centavos). Art.
3º - Determinar à Secretaria de Administração, as providências ca-
bíveis para o cumprimento do presente termo. Art. 4º - Determinar ao
serviço de Orçamento e Contabilidade a emissão do respectivo Em-
penho e Ordem de Pagamento.

Nazaré-TO, 31 de maio de 2013.
CLAYTON PAULO RODRIGUES

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 8/2013

O Gestor do Fundo Municipal de Saúde de Nazaré, Estado
do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e, considerando o
Disposto no art. 43, VI, da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações
posteriores, resolve: Art. 1º - Homologar a licitação, na modalidade
de Pregão Presencial no- 8/2013, Expedida aos 30 de abril de 2013, por
estar de acordo com a legislação em vigor. 2º - adjudicar aos pro-
ponentes: PROFARM COM. DE MED. EMAT. HOSPITALAR LTDA
inscrita em CNPJ n° 00.545.222/0001-90 no valor global de R$
365.045,83. (Trezentos e sessenta e cinco mil e quarenta e cinco reais
e oitenta e três centavos). Art. 3º - Determinar à Secretaria de Ad-
ministração, as providências cabíveis para o cumprimento do presente
termo. Art. 4º - Determinar ao serviço de Orçamento e Contabilidade
a emissão do respectivo Empenho e Ordem de Pagamento.

Nazaré-TO, 31 dias de maio de 2013.
ANTONIO PEREIRA DE CARVALHO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: TERMO ADITIVO DE RE-RATIFICAÇÃO Nº 05 AO
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N. º 330/2011
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ SECRETÁRIA MU-
NICIPAL DE SAÚDE
CONTRATADA: ETACIL- EMPREITEIRA TAGUATINGA DER
CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA.
OBJETO: Constitui objeto deste o Termo Aditivo ao Contrato de
Prestação de Serviços nº 330/2011, tendo como objeto a construção
da Unidade Básica de Saúde no Setor Santa Fé, APM 01, Taquaralto,
em Palmas/TO, nas condições e especificações constantes no Pro-
cesso n.º 2011032390.
ADITAMENTO: Consignar a prorrogação do prazo de execução e
vigência contratual, por mais de 90 (noventa) dias, a contar do ven-
cimento, conforme justificativa às fls. 528 dos autos.
BASE LEGAL: Lei 8.666/93 e alterações posteriores e Processo
n . º 2 0 11 0 3 2 3 9 0 .

Espécie: TERMO ADITIVO DE RE-RATIFICAÇÃO Nº 04 AO
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N. º 328/2011
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ SECRETÁRIA MU-
NICIPAL DE SAÚDE
CONTRATADA: CONSTRUTORA VISÃO
OBJETO: Constitui objeto deste o Termo Aditivo ao Contrato de
Prestação de Serviços nº 328/2011, tendo como objeto a construção
do prédio da Unidade de Saúde da Família, localizado na Quadra 503
Norte, APM 19, 3ª etapa, Município de Palmas, nas condições e
especificações constantes no Processo n.º 2011029554.
ADITAMENTO: Consignar a prorrogação do prazo de execução e
vigência contratual, por mais de 60 (sessenta) dias, a contar do ven-
cimento, bem como o acréscimo de R$ 124.169,39 (cento e vinte e
quatro mil, cento e sessenta e nove reais e trinta e nove centavos) ao
valor do contrato, correspondendo ao percentual der 24,05%, con-
forme justificativa às fls. 538/565 dos autos.
BASE LEGAL: Lei 8.666/93 e alterações posteriores e Processo
n . º 2 0 11 0 3 2 3 9 0 .
RECURSOS: Os recursos destinados ao pagamento do referido acrés-
cimo, são oriundos da seguinte dotação orçamentária: UG: 3200;
classificação funcional 10.301.0059.1026; Natureza de Despesa:
44.90.51; Fonte 004000102.

Espécie: TERMO ADITIVO DE RE-RATIFICAÇÃO Nº 05 AO
CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N. º 326/2011
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/ SECRETÁRIA MU-
NICIPAL DE SAÚDE, representada pelo Sr. Walter Balestra - Se-
cretário
CONTRATADA: SÓ TERRA CONSTRUÇÃO E PROJETOS LTDA,
representada pelo Sr. Fabrício Rodrigues Silva.
OBJETO: Constitui objeto deste o Termo Aditivo ao Contrato de
Prestação de Serviços nº 326/2011, tendo como objeto a construção
da Unidade Básica de Saúde Quadra 403 Norte, APM 40, 3ª etapa,
em Palmas/TO, nas condições e especificações constantes no Pro-
cesso n.º 2011029549
ADITAMENTO: Consignar a prorrogação do prazo de execução e
vigência contratual, por mais de 60 (sessenta) dias, a contar do ven-
cimento, conforme justificativa às fls. 1907 dos autos.
BASE LEGAL: Lei 8.666/93 e alterações posteriores e Processo
n . º 2 0 11 0 2 9 5 4 9

ESPÉCIE: Termo Aditivo de Re-Ratificação N.º 02 ao Contrato de
Prestação de Serviços N.º 440/2012
CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS
CONTRATADA: EMPRESA CONSTRUTORA SALINA LTDA
OBJETO: Constitui objeto deste, o Termo Aditivo ao Contrato n.º
440/2012, que tem por escopo à prestação dos serviços de construção
do referente à prestação dos serviços de construção da quadra po-
liesportiva da Escola Municipal Darcy Ribeiro, em Palmas - TO,
observadas as condições e especificações expressas no Processo n.º
2012000169 (Volume IV), com base no que faculta a Lei n.º
8.666/93, nos termos expressos na cláusula subseqüente.
ADITAMENTO: Através do presente instrumento, considerando os
fundamentos descritos no Parecer n.º 307/2013 - SEMA/PGM/SUAD,
Justificativa da Secretaria interessada, nos, termos do art. 65, § 1º da
Lei n.º 8.666/93, assim lavram o presente Termo, por mútuo en-
tendimento, para ficar consignado acréscimo no valor de R$
20.095,28 (vinte mil noventa e cinco reais e vinte e oito centavos),
correspondente ao percentual de 8,46.% (oito e quarenta e seis por
cento.
BASE LEGAL: Processo n.º 2012000169 (Volume IV), nos termos
do art. 65, § 1º da Lei n.º 8.666/93.

AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA N° 3/2013

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através da Comissão
Permanente de Licitação da Secretaria de Planejamento e Gestão,
torna público que fará realizar às 09h do dia 08 de julho de 2013, na
sala de reuniões da Secretaria de Finanças localizada no endereço Qd
402 Sul, Av. Teotônio Segurado, CJ. 01, Lts. 08/09, a CONCOR-
RÊNCIA nº 003/2013, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, con-
tratação de empresa para execução de obras de macrodrenagem, ter-
raplenagem e pavimentação asfáltica no Aureny III, em Palmas-TO.
O Edital poderá ser examinado no sítio portal.palmas.to.gov.br ou
retirado pelos interessados no endereço acima, em horário comercial,
em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo
fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 31 de maio de 2013.
FÁBIO ALBINO MARTINS

Presidente da Comissão

AVISO DE SUSPENSÃO
CONCORRÊNCIA No- 2/2013

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão
Permanente de Licitação da Secretaria de Planejamento e Gestão,
torna público a SUSPENSÃO sine die, da CONCORRÊNCIA PÚ-
BLICA nº 002/2013, do tipo MENOR PREÇO POR LOTE, con-
tratação de empresa para execução de obras de drenagem, terra-
planagem e pavimentação asfáltica no Setor Morada do Sol I e III, em
Palmas-to, para assegurar o prazo legal de publicação tendo em vista
a falha da publicação do Diário Oficial do Estado. Posteriormente o
Edital poderá ser examinado no sítio portal.palmas.to.gov.br ou re-
tirado pelos interessados no endereço acima, em horário comercial,
em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo
fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 31 de maio de 2013.
FÁBIO ALBINO MARTINS

Presidente da Comissão

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA
DO TOCANTINS

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL No- 3/2013

O Fundo Municipal de Saúde de Santa Maria do Tocantins -
TO, informa que fará abertura de certame licitatório na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 003/2013, tipo menor preço por ITEM,
no dia 17 de junho, as 14:00hs, na sede da Prefeitura, cujo objeto é
a Aquisição de uma moto bros 150 cilindradas, com partida elétrica,
0km, na cor azul, ano e modelo 2013, de acordo com especificações
e quantidades discriminadas no Anexo I - Termo de Referencia.
Edital e maiores informações encontram-se a disposição na sede do
Fundo Municipal de Saúde, Fone: (63)3441 1243, no horário de
expediente: das 08:00 ao 12:00 das 14:00 as 18:00hs.

Santa Maria do Tocantins-TO, 28 de maio de 2013.
MARIA GORET SODRÉ DOS SANTOS

Gestora do Fundo
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